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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений 
в Закон Приморского края «О государственной поддержке 
инвестиционной деятельности в Приморском крае»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Приморском крае» (далее – законопроект) разработан во исполнение Перечня поручений Президента Российской Федерации от 31.01.2013 № Пр-144 ГС по итогам заседания Государственного совета Российской Федерации 27.12.2012, а также в рамках внедрения Стандарта деятельности органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в регионе (распоряжение Правительства Российской Федерации от 15.03.2013 № 354-р).

Нормы действующего Закона Приморского края от 10.05.2006 № 354-КЗ «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Приморском крае» не соответствуют современным требованиям, предъявляемым Правительством Российской Федерации, институтами развития Российской Федерации, в т.ч. Федеральным Агентством стратегических инициатив, Фондом развития Дальнего Востока и Байкальского региона и др., а также инвесторами к качеству инвестиционной деятельности на территории Приморского края. 

С учетом вышеуказанного  законопроект излагает действующий Закон в новой редакции.
Законопроектом  вводится новый понятийный аппарат, в том числе такие понятия, как инвестиционная инфраструктура, промышленная площадка, специализированная организация по привлечению инвестиций и работе с инвесторами и специализированная организация по формированию промышленных площадок  и другие.
Законопроектом   устанавливаются    меры    государственной   поддержки  инвестиционной   деятельности   в   Приморском крае:  финансовая, 
имущественная, организационная и информационная. 
Ключевыми формами финансовой поддержки инвестиционной деятельности в Приморском крае являются  предоставление инвесторам налоговых льгот и государственных гарантий Приморского края.

Ключевая форма имущественной поддержки инвестиционной деятельности в Приморском крае – предоставление инвесторам земельных участков на территориях промышленных площадок в Приморском крае. 
Для формирования системы стратегических приоритетов, целей и мер управления инвестиционными процессами в Приморском крае, направленной на достижение долгосрочных целевых показателей социально-экономического развития Приморского края, предполагается разработка Инвестиционной стратегии Приморского края. 

Для координации мероприятий в рамках государственных программ Приморского края, инвестиционных программ субъектов предпринимательской деятельности и субъектов естественных монополий, действующих в Приморском крае, предполагается формирование Плана создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры в Приморском крае (перечень инвестиционных проектов и объектов инфраструктуры, строительство и реконструкция которых предусмотрены в действующих программах и планах на территории Приморского края).
Новелла законопроекта – создание системы подготовки кадров в соответствии с потребностями инвесторов, а также системы повышения квалификации в сфере привлечения инвестиций государственных гражданских служащих Приморского края и специализированных организаций. 

Предусмотрено создание многоязычного Инвестиционного портала Приморского края. 
Законопроект определяет порядок обращения инвесторов для получения государственной поддержки инвестиционной деятельности по принципу «одного окна». В рамках «одного окна» осуществляется межведомственное взаимодействие  между  органами исполнительной власти  Приморского  края и
специализированными по вопросам предоставления государственной поддержки инвестиционной деятельности и оперативного решения вопросов инвесторов в Приморском крае.

Законопроект прошел процедуру оценки регулирующего воздействия и поддержан Общественным экспертным советом по привлечению инвестиций в Приморский край.

Первый вице-губернатор  
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