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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта закона Приморского края "Об изменении категории поселка

городского типа Горный, о преобразовании Горненского городского 

поселения, входящего в состав Кировского муниципального района Приморского края,  и внесении изменений в отдельные 

законодательные акты Приморского края"

Принятие проекта закона Приморского края "Об изменении категории поселка городского типа Горный, о преобразовании Горненского городского поселения, входящего в состав Кировского муниципального района Приморского края,  и внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края" потребует дополнительных финансовых средств за счет средств краевого бюджета в сумме 840,0 тыс. рублей на 2014 год на реализацию основных общеобразовательных программ.
Принятие указанного проекта закона Приморского края также повлечет дополнительные расходы бюджета Горненского городского поселения в сумме 10,0 тыс. рублей на изготовление комплекта печатей и штампов, вывесок на здание администрации и муниципального комитета.

Кроме того, в целях финансового обеспечения работы фельдшерско-акушерского пункта, расположенного в поселке городского типа Горный,                     в случае его преобразования в сельский населенный пункт, из средств фонда обязательного медицинского страхования потребуются дополнительные расходы в размере 51,459 тыс. рублей в год.
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