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Дальнереченский городской округ
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Дальнереченск – это старейший город Приморья, основанный в 1859 г. в качестве опорного пункта пограничной линии Российской империи на ее дальневосточных рубежах. Его история неразрывно связана со славными страницами военного прошлого нашей Родины и служит отправной точкой хроники развития пограничной службы на юге российского Дальнего Востока. Дальнереченск неоднократно находился в зоне боевых действий, проходивших не только в непосредственной близости от него, но и в городской черте. В августе 1945 г. он стал последним советским городом, вернувшимся к мирной жизни, так как бои с японскими войсками на подступах к нему продолжались вплоть до капитуляции Японии во Второй мировой войне. В последующие годы Дальнереченск окончательно закрепил за собой репутацию непоколебимой пограничной твердыни российского государства.

Дальнереченск – колыбель пограничной службы России в Приморье

Правовой основой появления на карте нашего Отечества города Дальнереченска, изначально именовавшегося казачьим поселком Графский, послужил Айгунский договор России с Китаем, заключенный 16 мая 1858 г. Согласно п.1 этого договора весь левый берег Амура, вплоть до морского его русла, признавался российской территорией
. 

Отправной точкой истории Дальнереченска следует считать июль 1858 г.,  когда генерал-губернатор Восточной Сибири Н.Н. Муравьев (1809-1881) лично осмотрел еще не заселенный россиянами  левый берег Амура и распорядился создать здесь сторожевую цепь казачьих поселков, названную им «казачьей линией». В числе прочих было указано место и для населенного пункта, в честь своего основателя названного поселком Графский. Первые его строения появились весной 1859 г.

«Уссурийская линия» казачьих поселений стала главным средством противодействия китайским незаконным вооруженным формированиям т.н. хунхузов, представлявших огромную угрозу интересам России на Дальнем Востоке. Отряды хунхузов регулярно вторгались на территорию России, уничтожая мирные населенные пункты и военные посты. Борьба с ними носила характер «необъявленной» войны, продолжавшейся более 50 лет и унесшей тысячи человеческих жизней.

Жители Графского – забайкальские казаки, приписывались к Уссурийскому пешему батальону Амурского казачьего войска. Это была первая и в течение 10 лет единственная в регионе воинская часть, несшая функции пограничной стражи и успешно противостоявшая китайской экспансии в Северо-Уссурийском крае.

Поселок Графский, в официальных документах  XIX в. нередко именуемый станицей, прикрывал основные сухопутные транспортные пути, связующие Уссурийский край с Россией, по которым на осваиваемые территории шли обозы с переселенцами, воинскими частями, а также с различными грузами гражданского и военного назначения. 

В 1869 г., в соответствии с распоряжением объединенного штаба войск Приморской области, из живших на левом берегу Амура казаков (в том числе из Графской) была создана Уссурийская конная казачья сотня. Она, как и другие казачьи части, обеспечивала охрану государственной границы России. 

Само существование станицы Графской являлось фактором стабильности на важном участке границы Российской империи на Дальнем Востоке. В 1886 г. при ней создается один из двух пограничных постов Северо-Уссурийского края (второй находился при станице Видная) и контрольно-пропускная застава для фильтрации прибывающих китайских граждан. Всего в Приморской области функционировали 6 такого типа пограничных постов 
.

Графская и в дальнейшем успешно разрасталась за счет пограничных объектов (включая пост на китайской территории), созданных при ней станций и рабочих поселков, а также базы пограничной флотилии и военного городка, при этом оставаясь довольно небольшим населенным пунктом. 

Дальнереченск был основан как первый в регионе приграничный населенный пункт, призванный защищать границы Отечества. Это обстоятельство дает ему все основания именоваться колыбелью пограничной службы России в Приморье.

Дальнереченск – старейшая военная цитадель России на севере Приморья

Станица Графская была создана не в качестве обычного населенного пункта, а как военное поселение. В Уссурийском крае (нынешнем Приморье) непосредственная защита казачьих станиц и поселков от хунхузов возлагалась на их мужское население. Военнобязанными считались все казаки в возрасте от 16 до 55 лет. Станичники Графской несли гарнизонную службу и отвечали за охрану государственной границы Российской империи.

В 1897 г. станица Графская стала базой для судов Амурско-Уссурийской казачьей флотилии. Ее формирование диктовалось необходимостью повышения эффективности противодействия китайским этническим банформированиям на р. Уссури. На кораблях флотилии предписывалось находиться казакам, служившим в конных строевых частях
.

Боевые столкновения казаков с хунхузами на реке Уссури происходили с тревожной регулярностью. С целью усиления казачьих сил, вблизи от Графской был расквартирован 8-ой Восточно-Сибирский линейный батальон
. 

Здесь же, в соответствии с Высочайшим Приказом от 26 мая 1895 года, для нужд Южно-Уссурийской железной дороги началось формирование 1-ого Уссурийского железнодорожного батальона
.

8 июля 1896 г. место постоянного пребывания регулярных войск близ станицы Графской на реке Уссури получает наименование «Штаб Графа Муравьева-Амурского»
. Уже в советское время на его месте был создан знаменитый 109-ый Иманский укрепленный район, в 1943 г. признанный самым мощным узлом фортификационных сооружений Приморья после Владивостока. Возводившаяся с 1939 г. на сопке Половинка 109-го Иманского УРа огневая группа, впоследствии признавалась сильнейшим в СССР оборонительным комплексом такого рода.

Станица Графская, с приданными ей железнодорожными станциями Муравьев-Амурский и Иман, буквально растворяла их в себе, простирая свое влияние даже на китайскую сторону, где с 1896 г. существовал передовой казачий пост – «Иманский кордон»
. 

К 1900 г. станица Графская превратилась в настоящую цитадель - сильный пограничный оборонительный комплекс, надежно защищавший самый уязвимый участок российско-китайской границы, от безопасности которого зависела связь Уссурийского края с остальной территорией России. Происходившие здесь многочисленные боевые схватки с китайскими вооруженными бандитскими формированиями, неизменно победоносные для уссурийского казачества, только подтвердили его непоколебимость и позволили продемонстрировать высочайшее мужество и высокий патриотизм воинов-иманцев.

Дальнереченская история – это летопись боевой славы Отечества

Хунхузы впервые попытались уничтожить поселок Графский летом 1859 г., но, после боя с казаками, поспешили укрыться на китайской территории. Этим годом датировано первое воинское захоронение в Дальнереченске.

В 1868 г. Уссурийский край потрясла война с китайской разбойничьей вольницей «мань цзы» - хунхузами, бродягами, незаконными золотоискателями. Этот вооруженный конфликт продолжался всего 2 месяца. Его масштабы и последствия оказались столь велики, что побудили популярного русского писателя В.В. Крестовского в 1883 г. ввести в оборот понятие «манзовская война».

В мае 1868 г. близ станицы Графской велись активные боевые действия по уничтожению отрядов хунхузов полевого командира Дын Суа, изрядно поредевших в боях с Уссурийским пешим батальоном Амурского казачьего войска в центральных районах Южно-Уссурийского края
.

 Важной вехой военной истории станицы Графской, впрочем, как и всего Уссурийского края, явилось создание Уссурийского казачьего войска (26 июня 1889 г.). Его административным центром стал Владивосток. В тот период времени никто не мог и предположить, что в 1918 г. казаки перенесут органы управления Уссурийского казачьего войска в Иман (Графскую), где оно и прекратит свое существование в 1922 г.

 6 сентября 1894 г. банда хунхузов напала на станцию «Муравьев-Амурский», находившуюся при Графской. Она разграбила работавший здесь магазин фирмы «Кунст и Альберс» и склады. Прибывший на выручку станционной охране отряд казаков после яростного боя обратил нападавших в поспешное бегство. В тот же период времени близ Графской казаки нанесли поражение сразу нескольким китайским бандитским формированиям.

В 1900 – 1901 гг. станичники из Графской проявили высокую доблесть на полях сражений в Китае во время международной миротворческой акции, направленной против восстания «ихэтуаней» («боксеров»), представлявшего серьезную угрозу для безопасности и территориальной целостности России. По совокупности заслуг они вошли в число лучших воинов не только российской армии, но и всей международной коалиции.  

12 сентября 1900 г. части Уссурийского железнодорожного батальона успешно выполнили поставленную перед ними задачу обеспечения беспрепятственного прохождения в Таку личного эшелона главнокомандующего силами международной коалиции на Печилийском направлении – германского фельдмаршала, графа Вальдерзее. В качестве признательности за проявленный героизм, немецким командованием были материально поощрены рядовые солдаты и казаки, а два урядника казачьего дивизиона получили Прусские медали ордена «Красного орла».

Казаки Графской организовали также военное патрулирование на реках Иман и Уссури силами станичной стражи и всех 4 кораблей Уссурийско-Амурской казачьей флотилии, не допустив проникновение отрядов противника на российскую территорию.

Поход русской армии в Китай в 1900-1901 гг. имел своей целью обеспечить безопасность дальневосточных рубежей Российской империи. Участвовавшие в этой войне, сегодня незаслуженно забытой, казаки станицы Графской и воины гарнизона «Штаб Графа Муравьева-Амурского» с честью выполнили свой долг перед Отечеством.
В годы Русско-японской войны 1904-1905 гг. уссурийское казачество вновь с наилучшей стороны проявило себя на поле брани. Казаки станицы Графской отличились в боях против японских войск в Корее и Маньчжурии. Более двух десятков из них получили награды за воинские подвиги – ордена Святого Георгия и медали. 

В январе 1913 г. отряд солдат и казаков под командованием знаменитого путешественника В.К. Арсеньева близ Графской осуществил широкомасштабную военную операцию против китайских бандформирований. Она закончилась полным уничтожением 36 таежных баз хунхузов.
. 

Казаки станицы Графская (летом 1917 г. созданная при ней станция и поселок Иман получила статус города) смогли увековечить себя в летописи воинской славы Российской империи. Они достойно исполняли свой воинский долг перед Родиной не только при защите родных земель, но и на полях сражений Первой мировой войны. 

Даже в период Гражданской войны в России Иман продолжал оставаться надежной пограничной цитаделью, в которой так и не смогли закрепиться противники нашего Отечества. Для японских и американских, равно как и для китайских экспансионистов, он был и остался непокорным городом, защитой которого служили его доблестные жители.

Окончание Гражданской войны в России не ослабило напряжения на ее дальневосточных границах. Начиная с 1923 г., в районе Имана резко усилилась боевая активность базировавшихся в Маньчжурии отрядов белогвардейцев и хунхузов, а с 1932 г. – японских милитаристов. Прорывы банд, обстрелы российской территории и перестрелки с советскими пограничниками стали обыденным явлением. 

В годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. тысячи жителей Имана ушли на фронт, а 2200 погибли или умерли от ран. Об их беззаветном мужестве и массовом героизме говорит тот факт, что 11 ушедших на фронт иманцев были удостоены высокого звания Героя Советского Союза. Дальнереченск вправе гордиться этими и другими героями Великой Отечественной, для которых он стал неотъемлемой частью Родины.  

Дальнереченск стал последним советским фронтовым городом, вернувшимся к мирной жизни во Второй мировой войне

Иману суждено было войти в историю в качестве советского города, под стенами которого прозвучали одни из заключительных залпов Второй мировой войны. В августе 1945 г. на подступах к нему, победоносно для Советской Армии, была завершена беспримерная битва двух противостоящих друг другу укрепленных районов – японского (Хутоуского укрепленного района) и советского (109-го Иманского). Она стала последней советской наступательной операцией в ходе освободительной миссии СССР в Маньчжурии.

Вечером 8 августа 1945 г. советское правительство через японского посла в Москве уведомило официальное Токио о присоединении СССР к Потсдамской декларации великих держав и об объявлении войны Японии. 9 августа 1945 г. начались боевые действия,  к которым японская сторона готовилась самым тщательным образом в течение многих лет.

Дислоцированные у Имана войска советской 35-ой армии обошли УР в Хутоу и устремились вглубь вражеской территории. Для уничтожения остатков японского гарнизона Хутоуского укрепленного района были оставлены подразделения 109-го Иманского укрепленного района, усиленные только 1056-ым стрелковым полком и 224-й гаубичной бригадой. Этим частям пришлось сойтись в бою с более многочисленным противником. Победа в Хутоуской наступательной операции была одержана блестящая, но досталась она ценой огромных потерь.

Последние бои с остатками гарнизона Хутоуского укрепленного района произошли 26 августа 1945 г. По утверждению участников тех драматических событий, отдельные огневые точки врага действовали еще и двумя днями позже. Из многотысячного японского гарнизона уцелели лишь несколько попавших в плен израненных солдат, что позволяет сравнивать ярость битвы за Хутоу только со сражениями за острова Иводзима и Сайпан.

Вступление СССР в войну с Японией явилось жизненно необходимой мерой, направленной на устранение опасного источника внешней угрозы для нашей Родины. Это была выдающаяся во всех отношениях военная операция, ставшая апогеем военных успехов Советской Армии во Второй мировой войне. Ее феноменальный результат оказался определен и высокой степенью готовности пограничных цитаделей СССР, в том числе и Имана, не только к отражению агрессивных действий противника, но и к организации разгрома врага на контролируемой им территории.

Дальнереченск был и остается городом пограничным 

В общественном сознании россиян Дальнереченск традиционно воспринимается как образец пограничного города. Действительно, все его прошлое и настоящее связаны со становлением и развитием пограничной службы России на Дальнем Востоке. И здесь прослеживается преемственность исторической миссии защитников рубежей Отечества, не прерывавшейся даже в самые тяжелые времена.

После окончания Гражданской войны в Имане полная реорганизация пограничной службы. Для этого были использованы силы переброшенного из Кузбасса 8-ого отдельного эскадрона пограничной охраны ГПУ, получившего название «Приамурский». В 1924 г. приказом ОГПУ за №541 этот эскадрон переименовывается в 21-й пограничный отряд. С введением единой нумерации пограничных отрядов (1925 г.), 21-ый пограничный отряд получил наименование 57-й Хабаровский пограничный отряд.

14 июля 1932 г. приказом ПП ОГПУ ДВК 57-ой отряд был разделен на два самостоятельных пограничных отряда: 57-й с дислокацией (впоследствии – прославленный 57-й Уссурийский орденов Боевого и Трудового Красного знамени пограничный отряд имени В.Р. Менжинского)  в Имане и 63-й в с. Михайлово-Семеновском на Амуре.

В ходе пограничных конфликтов в окрестностях Имана, в период с 1923 по 1939 г., силами 57-го пограничного отряда успешно пресечены более 90 прорывов вооруженных отрядов на советскую территорию. 

1 марта 1969 г. в истории России появилась еще одна страница, связанная с началом советско-китайского вооруженного конфликта, разгоревшегося в полосе заставы «Нижне-Михайловка» 57-го Иманского пограничного отряда. В этот день, желая силой оружия решить территориальный спор, который позднее был урегулирован за столом переговоров, китайские военнослужащие неожиданно открыли огонь на поражение по советским пограничникам, вышедшим им на встречу для переговоров. 

 Вторгшемуся на советскую территорию подразделению армии КНР противостояли шестеро советских пограничников во главе со старшим лейтенантом И.И. Стрельниковым и офицером особого отдела Н.М. Буйневичем, которые сделали все возможное, чтобы побудить нарушителей границы к возвращению на китайскую сторону. В ответ на слова прозвучали выстрелы из автоматического оружия. Китайские военнослужащие не остановились на расстреле советских пограничников. Они добили раненых, а, затем, ударами штыков и прикладов, осквернили тела павших.

В стремительно разгоревшемся советско-китайском вооруженном конфликте бойцы 57-го Иманского пограничного отряда дали провокаторам достойным отпор, хотя и сами понесли при этом весьма ощутимые потери. В ходе первых двух дней боевых действий советская сторона потеряла 31 солдата и офицера только убитыми. 

Уже 2 марта 1969 г. китайским агрессорам пришлось убедиться, что они имеют дело с мужественными воинами, которых непросто одолеть в бою, когда бессильно коварство неожиданного удара. В ходе боевых действий вокруг о. Даманский китайская сторона только убитыми в тот день потеряла 248 человек. Тем не менее, она не отказалась от дальнейшей реализации своих воинственных планов.

14-15 марта 1969 г. боевые действия вокруг о. Даманский разгорелись с новой силой, но они не принесли китайской армии ничего, кроме значительных потерь, многократно превосходивших советские. На общий итог этих боев повлияло и ставшее к тому времени совершенно очевидным техническое превосходство пограничников-иманцев и пришедших к ним на помощь сил Советской Армии.  Яростное вооруженное противостояние завершилась полным уничтожением огневых точек врага и паническим отступлением китайских провокаторов на свою территорию. 

За выдающиеся подвиги и свершения в деле защиты Родины, многие участники тех боев были награждены орденами и медалями, а 5 представлены к высокому званию Герой Советского Союза (3 из них – посмертно). Только благодаря их героизму утратил силу миф о слабости дальневосточных границ СССР и неспособности советского народа противостоять внешним угрозам. 

Эхом даманского конфликта для Имана явилась утрата в 1972 г. своего исторического наименования, имевшего маньчжурские корни. Новое название города – Дальнереченск, не внесло изменений в характер его жизни. Он и поныне продолжает оставаться пограничным, а его защитники с честью выполняют свой воинский долг перед Родиной. Это проявляется и в успехах в деле охраны государственной границы, и в развитии всех сторон служебно-оперативной деятельности войск.

Дальнереченск является городом замечательной судьбы, имеющим богатое боевое прошлое. Его нынешние жители являются продолжателями исторической миссии казаков-землепроходцев, славных воинов, отважных пограничников и неутомимых тружеников, созидавших и защищавших эту пограничную твердыню. Дальнереченск достоин носить почетное звание Российской Федерации «Город воинской славы» в знак памяти о подвигах защитников Отечества, чье мужество и героизм золотыми буквами вписаны в великую историю нашего народа. 
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