1
44

                Дальнереченский городской округ
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                 ПРИЛОЖЕНИЯ

К ИСТОРИЧЕСКОЙ СПРАВКЕ

О РОЛИ ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКА В ЗАЩИТЕ ОТЕЧЕСТВА
                                                                                               ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Об образовании Уссурийского казачьего войска и его управления.

Высочайше утвержденным, 26 июня, мнением Государственного Совета определено: 
I. Казачье население Уссурийского полубатальона Амурского казачьего войска выделить из состава последнего и образовать из сего населения отдельное казачье войско, которое назвать «Уссурийским».
II. Из земель, отведенных Уссурийскому казачьему населению, образовать в составе Приморской области округу, с наименованием ее округою Уссурийского казачьего войска и разделением на три участка по ближайшему усмотрению Приамурского генерал-губернатора.

III. Заведование населением как войскового, так и невойскового сословий, в пределах означенной округи (ст. II), в полицейском и общеадминистративном отношениях, возложить на начальника оной, должность которого соединить с званием командира той части, которую Уссурийское войско выставляет в мирное время.
IV. Начальнику округи  Уссурийского казачьего войска присвоить, по гражданскому управлению, права и обязанности, принадлежащие окружным исправникам Приморской области (св. зак. т. II особ. прилож. к учр. Сибир., по прод. 1886 г., ст. 83), и подчинить его, в порядке сего управления, военному губернатору и областному правлению Приморской области. В помощь начальнику округи, для ближайшего заведования ее участками, назначить трех офицеров из состава упомянутой строевой части.

V. Исчисленную прилагаемым штатом сумму в шесть тысяч двести шестьдесят восемь рублей тридцать семь копеек, равно как издержки по удовлетворению состоящих при канцелярии военного губернатора старших адъютантов жалованием по чинам, квартирным и фуражным довольствием, обратить на суммы, внесенные в определенную смету расходов Военного Министерства.

VI. Из кредита (2.000 р.) назначенного Высочайше утвержденным, 3 ноября 1879 года, штатом управления Амурского войска (полн. собр. зак. Т. LIV № 60140) на содержание станичных школ в Амурском конном полку, равно как в Амурском и Уссурийском полубатальонах, выделить пятьсот рублей, с обращением их на станичные школы, состоящие в Уссурийском казачьем войск, м с предоставлением распределения сей суммы между означенными школами военному губернатору Приморской области.

Вместе с сим, Высочайше утвержденным, 14 июля, положением Военного Совета постановлено:

I. В военно-административном и хозяйственном отношении Уссурийское казачье войско подчинить военному губернатору Приморской области, предоставив ему те же права и обязанности, которые по отношению к Уссурийскому казачьему полубатальону были присвоены наказному атаману и войсковому правлению Амурского казачьего войска.

II. По отбыванию воинской повинности и по военно-административной и хозяйственной частям – Уссурийскому казачьему войску руководствоваться узаконениями, изданными для Амурского казачьего войска.

III. Производящееся ныне по управлению Уссурийским пешим полубатальоном делопроизводство передать из войскового правления Амурского войска в военную канцелярию, по ближайшему распоряжению главного начальника краю

IV. Для образования общего войскового капитала Уссурийского казачьего войска выделить ему единовременно четвертую часть общего войскового капитала Амурского казачьего войска, предоставить войсковому наказному атаману Приамурских казачьих войск установить порядок применения к этому капиталу правил, изданных для заведования капиталом Амурского казачьего войска, и обязать затем войскового наказного атамана войти с особым по сему представлением. 

V. Предоставить главному начальнику Приамурского края определить окончательный срок и порядок приведения в исполнение настоящего узаконения. 

Источник: Об образовании Уссурийского казачьего войска и его управления // Сборник правительственных распоряжений по казачьим войскам. Том XXV. За 1889 год. - СПб., 1890. – С. 438-440.

                                                                                               ПРИЛОЖЕНИЕ 2

Об отчуждении земель и имуществ, потребных для сооружения железнодорожной линии от станицы Графской до гор. Хабаровска

МИНИСТРУ ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ

В виду разрешенного сооружения железнодорожной линии от станицы Графской до города Хабаровска, Повелеваем:

1) сделать надлежащие  распоряжения к отчуждению и к временному занятию необходимых для сей цели земель и других имуществ, а равно к установлению права участия в пользовании чужим имуществом; 2) для вознаграждения владельцев поступить на основании существующих узаконений об имуществах, отчуждаемых по распоряжению Правительства, и 3) при необходимости безотлагательно приступить к строительным работам, занимать означенные земли и имущества вслед за совершением описи их, с соблюдением правил, изложенных в статьях 594 и 595 законов гражд. (т. X ч. 1 св. зак., изд. 1887 г.).

Источник: Об отчуждении земель и имуществ, потребных для сооружения железнодорожной линии от станицы Графской до гор. Хабаровска // Сборник правительственных распоряжений по казачьим войскам. Том XXXI. За 1895 год. - СПб., 1896. – С. 931.

                                                                                               ПРИЛОЖЕНИЕ 3

Из Временного положения

об Амурско-Уссурийской казачьей флотилии
(Высочайше утверждено 28-го октября 1902 года)

Глава I
Назначение флотилии

1. Амурско-Уссурийская флотилия предназначается:

а) для обеспечения безопасного плавания всякого рода судов по р.р. Амуру и Уссури и притокам Амура от китайских речных разбойников (хунхузов);

б) от охраны от хунхузов же прибрежных жителей левого берега Амура и правого Уссури;

в) для наблюдения за Маньчжурским берегом р.р. Амура и Уссури;

г) для поддержания правильного и срочного сообщения между казачьими поселениями по р.р. Уссури и Сунгач и на озере Ханка;

д) в военное время всеми имеющимися перевозочными средствами способствовать к скорейшему сбору в определенных еще в мирное время сборных пунктах казаков, запасных нижних чинов, лошадей, повозок и разного рода предметов довольствия, необходимых для военных целей. Независимо сего пароходами флотилии могут пользоваться для поездок войсковой и наказные атаманы и лица, командируемые ими.

2. Флотилия, составляя войсковую собственность Амурского и Уссурийского казачьих войск, состоит из двух пароходов с баржами и парового катера. Суда эти распределяются по нижеследующему:

а) Пароход «Атаман» с баржой «Булава» находится в распоряжении войскового наказного атамана Приамурских казачьих войск и состоит в ближайшем ведении лица, по его назначению;

б) Пароход «Казак Уссурийский» с баржою «Лена» для службы в Уссурийском казачьем войске, - находится в распоряжении наказного атамана сего войска и в непосредственном ведении председателя войскового правления того же войска.

в) Паровой катер «Дозорный», для службы в Амурском казачьем войске, - находится в распоряжении  наказного атамана сего войска и в непосредственном ведении председателя войскового правления того же войска.

Источник: Временное положение об Амурско-Уссурийской казачьей флотилии // Сборник правительственных распоряжений по казачьим войскам. Том XXXVIII. За 1902 год. – СПб.,1903. – С. 438-439.

                                                                                               ПРИЛОЖЕНИЕ 4

О назначении сборных и роспускных пунктов в Уссурийском казачьем войске

Г о с у д а р ь  И м п е р а т о р  В ы с о ч а й ш е  повелеть соизволил назначить сборными и роспускными пунктами для сменных команд штаба, первой и второй сотен первой очереди, а также для третьей и пятой льготных сотен Уссурийского казачьего полка – поселок Графский, а для четвертой и шестой сотен того же полка – поселок Барановский.

(Прик. по в.в. №336; V-1, 17-1903)

Источник: О назначении сборных и роспускных пунктов в Уссурийском казачьем войске // Сборник правительственных распоряжений по казачьим войскам. Том XXXIX. За 1903 год. – СПб., 1904. – С. 403.

                                                                                               ПРИЛОЖЕНИЕ 5

О пожаловании Уссурийскому казачьему войску войскового знамени

БОЖИЕЙ МИЛОСТЬЮ,

МЫ, НИКОЛАЙ ВТОРОЙ,

ИМПЕРАТОР И САМОДЕРЖЕЦ ВСЕРОССИЙСКИЙ,

ЦАРЬ ПОЛЬСКИЙ, ВЕЛИКИЙ КНЯЗЬ ФИНЛЯНДСКИЙ

и прочая и прочая и прочая.

Нашему Уссурийскому казачьему войску.

В награду за подвиги, мужество и храбрость, оказанные Уссурийским казачьим войском в военных действиях против китайцев в 1900 и 1901 годах и в войну с Японией в 1904 и 1905 годах, Всемилостивейше жалуем войску сему сопровождаемой при сем войсковое знамя. Да свидетельствует потомству сия священная хоругвь об особом М о н а р ш е м  благоволении  Н а ш е м  к вернолюбезным  Н а м  Уссурийским казакам.

На подлинной Собственною  

Е г о  И м п е р а т о р с к о г о   В е л и ч е с т в а 

рукою написано:

«НИКОЛАЙ»

В Царском Селе

6 марта 1907 года

Источник: О пожаловании Уссурийскому казачьему войску войскового знамени // Сборник правительственных распоряжений по казачьим войскам. Том XLIII. За 1907 год. – СПб., 1908. – С. 374.

                                                                                               ПРИЛОЖЕНИЕ 6

О пожаловании Наказному Атаману Уссурийского казачьего войска насеки

БОЖИЕЙ МИЛОСТЬЮ,

МЫ, НИКОЛАЙ ВТОРОЙ,

ИМПЕРАТОР И САМОДЕРЖЕЦ ВСЕРОССИЙСКИЙ,

ЦАРЬ ПОЛЬСКИЙ, ВЕЛИКИЙ КНЯЗЬ ФИНЛЯНДСКИЙ

и прочая и прочая и прочая.

Нашему вернолюбезному и доблестному Уссурийскому казачьему войску.

В М о н а р ш е й  заботливости  Н а ш е й  о поддержании старинных традиций доблестных казачьих войск и в ознаменование особенного  М о н а р - ш е г о  благоволения Н а ш е г о, за самоотверженную, неутомимую и верную службу  Н а м  и Отечеству Уссурийского казачьего войска, присвоили М ы  Наказному его Атаману насеку, как знак управления войском; повелеваем насеку сию употреблять в установленных на этот предмет случаях.

На подлинной Собственною  

Е г о  И м п е р а т о р с к о г о   В е л и ч е с т в а 

рукою написано:

«НИКОЛАЙ»

В Петергофе

26 июля 1907 года

Источник: О пожаловании Наказному Атаману Уссурийского казачьего войска насеки // Сборник правительственных распоряжений по казачьим войскам. Том XLIII. За 1907 год. – СПб., 1908. – С. 376.

                                                                                               ПРИЛОЖЕНИЕ 7

Заключение полномочного представительства ОГПУ Дальневосточного края о создании и боевой деятельности Никольско-Уссурийского и Владивостокского кавалерийских пограничных отрядов

                                                                                                   7 февраля 1928 г.

Начало боевой деятельности Никольско-Уссурийского
 и Владивостокского кавалерийских пограничных отрядов относится к концу 1922 – началу 1928 года.

Перед пограничными отрядами была поставлена основная задача – укрепление границ и ликвидация всяких белогвардейских банд в пограничной полосе, обеспечивая мирный труд крестьянина, хозяйство которого окончательно было терроризировано белогвардейскими отрядами Дидериха
  и хунхузами, забрасывавшимися из Китая.

Обстановка, в коей пришлось работать обоим отрядам, была следующая: бандами кишел тыл, и непрерывно нарушалась граница выходившими из Китая бандами. Банды, в своем подавляющем большинстве,  носили политический характер, причем некоторые не ограничивались только тем, что нападали на населенные пункты, но неоднократно делали попытку нападать на пограничные заставы.   

Оперативная деятельность с момента занятия охраны границы 1922/23 г. по конец 1927 г. выражается в следующих цифрах:

Никольско-Уссурийский кавалерийский погранотряд

Имел столкновений с хунхузскими бандами                        29 банд

Общая численность бандитов                                                 1224 человека

Средняя численность банды                                                    42       »

Хунхузских банд неизвестной численности                          5 банд

(судить о размерах этих банд можно по тому,

что только у одной было отбито 120 лошадей)

Белогвардейских банд (русских)                                             14 банд

Общая численность бандитов                                                  184 человека

Средняя численность банды                                                     14 человек

Неизвестной численности                                                         1 банда

Всего было столкновений с 49 бандами.

                                Результаты столкновений:

Потери бандитов:     

Убитыми          296 человек               Примечание. Часть убитых и раненых

Ранеными          5        »                      бандитами захватывались с собой, и 

Пленными         17      »                      они в указанные цифры не входят.     

Захвачено:

Винтовок         48   шт.

Револьверов     5      »

Патронов          175  »

Гранат               6      »

Лошадей           244 

Отбито пленных крестьян – 13 чел.

Потери отряда:

Убитыми            9 чел.

Ранеными           8   »

Убито лошадей  10

Владивостокский кавалерийский погранотряд

Имел столкновений с бандами                                               28 банд

Из них 20 банд общей численности                                       628 человек 

Неизвестной численности                                                       8 банд

Средняя численность каждой из 20 банд                               31 человек

Результаты столкновений:

Потери бандитов:     

Убитыми          158 человек               Примечание. Часть убитых и раненых

Ранеными         10        »                      бандитами захватывались с собой, и 

Пленными         85      »                      они в указанные цифры не входят.

Захвачено:

Кроме неизвестного числа оружия, пулемет «виккерс».

Потери отряда:

Убитыми            12 чел.

Ранеными           13   »

Поскольку боевая деятельность обоих отрядов проходила в крайне лихорадочной обстановке, многие боевые эпизоды не были учтены, но и приведенные имеющиеся у нас цифры говорят о той большой работе, которую за время существования проделали отряды.

Моментом, заслуживающим внимания, является еще то, что отряды никогда не действовали компактной своей массой, а, раскинутые отдельными, незначительными единицами по всей линии границы как с китайской, так и с нашей стороны и крупные задержания контрабанды, выражающиеся в нескольких миллионах рублей.

Вся прошлая оперативная деятельность обоих отрядов является сплошным непрерывным упорным трудом по укреплению политической и экономической мощи Советского Приморья, и полномочное представительство ОГПУ на Дальнем Востоке вполне присоединяется к решению Владивостокского окружного исполнительного комитета о награждении обоих отрядов орденами Красного Знамени.

Источник: Пограничные войска СССР. 1918-1928. Сборник документов и материалов. – М.: Наука, 1972. – С. 835-837               

                                                                                               ПРИЛОЖЕНИЕ 8

Докладная записка штаба пограничных войск о боевом столкновении советских пограничников с японцами на участке Уссурийского пограничного отряда.
                                                                                                     31 марта 1939 г.

31 марта 1939 г. в 13.30 пограничный наряд заставы «Ильинка» Уссурийского ордена Трудового Красного Знамени пограничного отряда в составе двух пограничников, находясь на правом берегу р. Уссури, против нашего острова №16, обнаружил на последнем группу японцев численностью в 12 человек с двумя ручными пулеметами, производивших топографическую съемку.

Огнем пограничного наряда один из японцев был убит, остальные под прикрытием огня из ручных пулеметов поспешно отошли на маньчжурский берег, забрав с собою убитого.

В 17.30 того же дня японцы в составе двух взводов с шестью станковыми и двумя ручными пулеметами, развернувшись в боевой порядок на маньчжурском берегу р. Уссури, выслали к острову №16 разведку в составе пяти человек.

Разведка, нарушив границу, пыталась достигнуть нашего острова, но была встречена огнем группы пограничников под командой лейтенанта Павлова. В результате происшедшей с обеих сторон перестрелки четыре японца из состава разведки были убиты, пятый отполз к маньчжурскому берегу. До наступления темноты трупы убитых японцев лежали у линии границы на берегу.

С нашей стороны потерь нет.

Между 18.00 и 21.00 японцы к месту столкновения доставили поддержку на восьми грузовых автомашинах из укрепленного района, что напротив устья р. Иман.

В 21.40 и в 22.30 31 марта из Хутоу к разъезду, что в 5 км от места столкновения, дважды подходили поезда, по-видимому, доставившие   японские части.

С нашей стороны к месту столкновения с разъезда Сибучар выдвинута поддержка в составе кавалерийского эскадрона под командой майора Котенко.

Пограничные заставы усилены.

Штаб 1-ой Особой Краснознаменной армии информирован.

Начальник штаба                                                 Начальник отдела штаба 

пограничных войск НКВД СССР                      пограничных войск НКВД

комбриг Яценко                                                   майор Петров

 Источник: Пограничные войска СССР. 1939-1941. Сборник документов и материалов. – М.: Наука, 1970. - С. 584-586.

                                                                                               ПРИЛОЖЕНИЕ 9

Описание боевого столкновения 31 марта 1939 г. на участке Уссурийского пограничного отряда

I
31 марта 1939 г. в 13.30 пограничный наряд погранзаставы «Ильинка» 1-ой комендатуры в составе двух человек, старший красноармеец Кобелев и младший красноармеец Гезь, находясь на охране государственной границы на берегу р. Уссури, против нижнего конца острова №16, заметил, как группа японских солдат в составе 12 человек, в числе их двое в штатском, вооруженные винтовками и ручными пулеметами, нарушили линию государственной границы, вышли на остров №16, принадлежащий СССР, расположились в обороне. Из числа 12 двое в штатском, отделившись от группы, продвинулись к нижнему концу острова, начали производить топографические и фотосъемки острова и берега нашей территории.

Пограничный наряд по нарушителям открыл огонь из винтовок, первоначально произведя несколько выстрелов по штатским, которые были ранены. Японцы в свою очередь открыли пулеметный огонь по нашему наряду и, прикрываясь огнем, захватили раненых штатских, поспешно отошли на свою территорию и скрылись в пикет, расположенный в 500 м северо-западнее острова №16.

II
После ухода японцев на свою территорию красноармеец Кобелев через красноармейца Гезя послал донесение начальнику заставы «Ильинка» лейтенанту Павлову, сам продолжал наблюдать.

Красноармеец Гезь, получив приказание старшего наряда, облегчил себя, сняв с себя верхнее обмундирование, и бегом кратчайшим путем по сильно пересеченной местности направился на заставу; расстояние в 3,5 км он покрыл за 35 минут.

Лейтенант Павлов, получив донесение старшего наряда о происшествии, по телефону доложил начальнику отряда майору Котенко, от которого получил следующее приказание: 

«С резервом заставы при двух ручных пулеметах выступить на место происшествия с задачей: японцев при переходе на остров №16 уничтожить. Вам будет послана поддержка из отряда». 

Одновременно с отдачей этого приказания начальник отряда вызвал к себе начальника 2-го отделения капитана Абрамова, которому отдал следующий приказ: «На участке «Ильинка», на острове №16, идет бой с группой японцев при двух ручных пулеметах. Вам с группой краснофлотцев речного дивизиона в количестве 50 человек при двух станковых пулеметах, на трех автомашинах сейчас же выступать по трассе Хабаровск-Владивосток к пограничной заставе «Ильинка» с задачей оказать поддержку лейтенанту Павлову, захватить остров №16 и уничтожить противника, не допустив безнаказанного ухода. Вашим помощником назначаю лейтенанта Дербилина». 

В 14.30 с заставы «Ильинка» под командой начальника заставы лейтенанта Павлова к месту происшествия прибыла группа поддержки в составе двух стрелковых отделений с двумя ручными пулеметами. Прибыв на место, лейтенант Павлов обследовал остров №16, японцев не обнаружил; объединив группу с нарядом, расположился в обороне на острове.

III
В 15.00 лейтенант Павлов наблюдал, как взвод японских солдат, вооруженных винтовками,  с двумя ручными пулеметами вышел из пикета и, развернувшись, направился к острову №16, при приближении выслал вперед боевое охранение в составе 15 солдат. Подойдя к левому берегу р. Уссури против острова №16, [противник] расположился, заняв огневую позицию, и из своего состава выслал на остров №16 разведку в составе пяти японских солдат, которые, двигаясь в полный рост с винтовками наперевес, нарушили линию границы и развернутым строем стали наступать на остров.

Лейтенант Павлов подпустил разведку на дистанцию 30-40 м от берега острова и открыл по ним ружейно-пулеметный огонь. Японцы, прикрываясь огнем из винтовок, стали поспешно отходить на свою территорию. В результате четыре японских солдата за фарватером на маньчжурской стороне были убиты, пятый, тяжелораненый, уполз на берег, где его подобрали японцы.

Находящийся на берегу маньчжурской территории взвод японцев от неожиданности  открытого интенсивного огня пограничников настолько растерялся, что даже не успел открыть ответного огня.

Убитые четыре японских солдата остались лежать на льду, а находящийся взвод на левом берегу никаких активных действий не проявлял.

IV
В 15.10 группа поддержки отряда под командой капитана Абрамова прибыла на заставу, дежурный по заставе доложил о том, что из района происшествия слышна ружейно-пулеметная стрельба. Капитан Абрамов через конного посыльного связался с лейтенантом Павловым; узнав обстановку, доложил начальнику отряда, от которого получил следующее приказание:

«Остров держать, трупы не брать, по японцам на территории огня не открывать. Огонь открывать только при явном нарушении госграницы». Сам с группой поддержки отправился к месту происшествия.

Таким образом, на 16.00 на острове №16 были сосредоточены группа лейтенанта Павлова, два стрелковых отделения с двумя ручными пулеметами и группа капитана Абрамова в 50 человек при двух ручных пулеметах и двух станковых пулеметах.

V
В 17.00 наблюдением зафиксировано подтягивание и сосредоточение до батальона японских войск в районе пикета, прибывших на четырех автомашинах и одном семивагонном железнодорожном составе из района Хутоу (Хулин), которые сразу же повзводно приступили к занятию обороны против острова №16. На совершенно открытой местности выставили на огневую позицию шесть станковых пулеметов.

В 20.30 по приказанию начальника отряда на заставу «Ильинка» на машинах с двумя станковыми пулеметами выброшена учебная маневренная группа, которая на заставу прибыла в 1.00 1 апреля 1939 г.

Начальник отряда, связавшись с командованием 32-й кавдивизии, получил эскадрон поддержки и вместе с ним прибыл на заставу в 1.30 1 апреля 1939 г., имея в виду, что японцы ночью попытаются атаковать остров, поэтому на заставе «Ильинка» и были сосредоточены вышеперечисленные наши подразделения.

С наступлением темноты на острове №16 оставлена усиленная засада с двумя ручными пулеметами, а остальные подразделения оттянуты на правый берег, где были расположены в обороне.

В 4.00 1 апреля 1939 г. наши наряды наблюдали: два японских солдата в белых маскхалатах ползком подползли к трупам убитых солдат, веревками связали их за ноги и сами удалились. После чего группа японцев связанных убитых с левого берега вытащила на свою территорию, и к 6.00 находившиеся в обороне подразделения открыто снялись с занимаемой позиции, ушли на пикет, часть солдат на автомашинах, остальные – в пешем строю убыли в Хутоу.

Наши группы поддержки с границы снялись в 7.00 и убыли к месту дислокации. Погранзастава «Ильинка» усилена взводом станковых пулеметов от маневренной группы отряда.

Выводы

1. Японцы продолжают вести разведку нашей территории на участке Иман-Князевское путем наглых нарушений и вторжений на нашу территорию, где пытались производить топографическую съемку острова и фотосъемки нашего берега.

2. Действия пограничного наряда  Кобелева и группы начальника заставы лейтенанта Павлова были правильными.

3. Захват японских трупов не удался потому, что был связан с риском очевидных, напрасных жертв с нашей стороны.

4. Правильные действия нарядов и руководство командования подтверждают хорошую мобильность и боеготовность подразделений пограничного отряда.

Начальник краснознаменных                                        Начальник штаба

погранвойск НКВД                                                         краснознаменных  

Приморского округа                                                       погранвойск

комбриг Стаханов                                                            майор Зырянов   

Источник: Пограничные войска СССР. 1939-1941. Сборник документов и материалов. – М.: Наука, 1970. - С. 586-589.

                                                                                             ПРИЛОЖЕНИЕ 10

Докладная записка штаба пограничных войск о сосредоточении сил противника

                                                                                                         29 мая 1939 г.

В 5.00 29 мая в маньчжурском пос. Сыпай, что в 25 км вверх по течению р. Уссури от боестолкновения, против нашего села Козловское, появилась в походном порядке группа маньчжурских солдат в составе 56 человек пехоты и 35 всадников   

В 12.00 в район островов №121 и №124 прибыли из маньчжурского г. Хутоу, расположенного на р. Уссури, против нашего г. Иман, два сторожевых катера, вооруженные двумя пулеметами каждый, с командой в составе по 10 человек
.

Начальник штаба                                                     Заместитель

пограничных войск НКВД СССР                          начальника отдела штаба

комбриг Яценко                                                       полковник Тимашков  

Источник: Пограничные войска СССР. 1939-1941. Сборник документов и материалов. – М.: Наука, 1970. - С. 612-613.

                                                                                             ПРИЛОЖЕНИЕ 11

Из докладной записки штаба пограничных войск о результатах боестолкновения 27 и 28 мая 1939 г.

По донесению штаба пограничных войск НКВД Хабаровского округа, в результате наблюдения за маньчжурской территорией в районе острова №124, а также осмотром задержанного маньчжурского катера установлено:  два катера из участвовавших в столкновении  у острова №124 бронированные, предположительно Сунгарийской флотилии. Третий катер – деревянный, полицейский.

Задержанный катер бронированный, среднего размера, весь обгоревший. На палубе два ручных пулемета, шесть винтовок, разбросанные патроны и разорвавшиеся гильзы и четыре обгоревших трупа, не поддающиеся опознанию.

Второй сгоревший катер также бронированный, большего размера, находится у маньчжурского острова №125; его вооружение - четыре станковых пулемета; у третьего катера осталась только подводная часть – находится в 300 м южнее второго катера; его вооружение – два ручных пулемета.

Из р. Нор вышли в р. Уссури пять лодок и остановились у пристани Дунаньчжень, на них 32 солдата, предположительно из участвовавших в столкновении и выплывших на маньчжурский берег. Высаживаясь с лодок, вынесли на берег шесть трупов и трех раненых солдат, девять винтовок… В составе десанта, высаживавшегося на острове №124, было около 20 белогвардейцев. 

Из Дунаньчженя за нашей территорией ведется наблюдение стереотрубой.

Корпус задержанного обгоревшего катера буксируется в нашу внутреннюю протоку Десятская в районе заставы «Видная».

Начальник штаба                                                      Начальник отдела штаба 

пограничных войск НКВД СССР                           полковник Петров 

комбриг Яценко

Источник: Пограничные войска СССР. 1939-1941. Сборник документов и материалов. – М.: Наука, 1970. - С. 613.

                                                                                                     ПРИЛОЖЕНИЕ 12

Акт об обстреле советской территории японской артиллерией

                                                                                                  14 августа 1939 г.

Я, врид коменданта погранкомендатуры «Лазо» Иманского пограничного отряда капитан Клименко Иван Калистратович, составил настоящий акт в том, что 14 августа 1939 г. в 12.50 часовой заставы «Графская» красноармеец Походня Петр Павлович наблюдением обнаружил в воздухе принадлежащий СССР самолет типа Р-5, в 5 км севернее г. Иман, следуемый курсом с севера на юг, на высоте 3500 м – по заявке №1350 от 14 августа 1939 г., вдоль линии железной дороги по территории СССР, в удалении от линии государственной границы 4-6 км.

В 12.50 14 августа 1939 г. из японского укрепленного района, расположенного в районе г. Хутоу (Ху-Лин-Сян) на территории Маньчжоу-Го, из трех укрепленных точек, установленных на высотах Лесная, что в 1,5 км севернее г. Хутоу, Офицерский сад, что на северной окраине г. Хутоу, и на высоте Вулкан, что на 6 км северо-западнее г. Хутоу, в направлении курса полета самолета Р-5 был открыт артиллерийский огонь зенитной артиллерии снарядами бризантного действия в течение 8-10 минут с короткими перерывами.

В результате стрельбы зафиксированы воздушные разрывы снарядов осколочного действия над территорией СССР 1,5-5 км от линии государственной границы по районам:

а) железнодорожный мост через р. Иман, что в 2,5 км севернее ст. Иман, произведено 7 выстрелов, воздушные разрывы происходили на высоте 800-1000 м;

б) по западной окраине пос. Графский – четыре выстрела, воздушные разрывы происходили на высоте 200 м, металл падал в воду р. Уссури;  

в) по восточной окраине пос. Графский и западной окраине пос. Белая Речка – девять выстрелов, воздушные разрывы происходили на высоте 1000 м.

В результате обстрела обыском местности обнаружено два осколка на чердаке дома пробитой крыши, мелкие осколки в столе и один в автомашине, также несколько осколков подобрано на улицах пос. Графский  и у ж.-д. моста, одновременно командирами РККА подобрано три крупных осколка с дном 77 мм снаряда.

Жертв нет, самолет не поврежден, благополучно сделал посадку на свой аэродром. С советской территории ответного огня не открывали.

Полагаю, японский укрепленный район стрельбу из зенитной артиллерии вел не по самолету, так как воздушные разрывы снарядов происходили ниже потолка самолета на 2500м и с недолетом до линии курса самолета 2-3 км. Стрельба производилась с целью пристрелки по иманскому ж.-д. мосту и по пос. Графский.

О чем и составили настоящий акт в трех экземплярах.

Врио коменданта                                         Начальник

погранучастка «Лазо»                                 пограничной заставы «Графская»

капитан Клименко                                       лейтенант Мулин

                                                                       Часовой красноармеец Походня

Источник: Пограничные войска СССР. 1939-1941. Сборник документов и материалов. – М.: Наука, 1970. - С. 637-638.

                                                                                                     ПРИЛОЖЕНИЕ 13
Из доклада командования пограничных войск Приморского округа об охране государственной границы за 1940 г.

                                                                                 Не ранее 31 декабря 1940 г.

Политические, экономические и военные мероприятия японцев в Маньчжурии в 19040 г. были направлены на дальнейшее усиление своего влияния в Маньчжурии и укрепление плацдарма у границ Советского Союза…

Численность японских войск против участка границ Приморского военного округа в 1940 г. доведена до 200 тыс. человек.

Во второй половине 1940 г. командование Квантунской армии сократило численность войск на Приханкайском направлении, увеличив численность войск на Посьетском направлении…

В силу наличия большого количества повстанческих тенденций в среде маньчжурских войск японцы провели ряд мероприятий по укреплению маньчжурских частей, а именно: антияпонски настроенные маньчжурские солдаты и офицеры из армии уволены. Вместо вербовки в армию солдат введен закон об обязательной военной службе. В маньчжурских частях и подразделениях усилены руководство и контроль со стороны японских офицеров. На основании закона об обязательной воинской повинности в маньчжурские войска принимаются русские белоэмигранты, проживающие в Маньчжурии.

Произведена передислокация маньчжурских войск, находившихся в пограничной полосе, маньчжурские части переведены в тыл или дислоцируются по месту расположения японских войск. Эти мероприятия проведены с целью предотвращения восстания в маньчжурских частях и возможного перехода их на сторону партизан или в СССР.

В 1940 г. в маньчжурском прикордоне отмечено большое казарменное, складское и госпитальное строительство… Общий казарменный фонд против участка Приморского округа доведен вместимостью до 17 японских пехотных дивизий, иначе говоря, японцы в данное время могут сосредоточить и разместить непосредственно у границы армию численностью в 450 тыс. человек...     

На более важных направлениях границу охраняют японские части, от которых выставлены специальные пикеты численностью до взвода и более. Установлен жесткий пограничный режим среди населения маньчжурского прикордона.

Продолжается выселение мирных жителей из погранполосы в тыл Маньчжурии, освобожденные районы заселяются японскими резервистами…

Японские разведорганы для разведывательной работы широко используют существующую в Маньчжурии организацию «Сехохэй» – «общество мира и справедливости» и организации русских белоэмигрантов, среди которых японцы в 1940 г. особенно усилили свое влияние.

а) В организации «Сехохэй» состоит более миллиона членов, филиалы «Сехохэй» имеются во всех уездных и районных центрах, реже встречаются в населенных пунктах.

Члены этой организации воспитываются в духе преданности Японии и враждебного отношения к Советскому Союзу…

Характерно отметить, что до 1939 г. русские белоэмигранты в организацию «Сехохэй» не принимались, а в 1940 г. вступление в члены организации  для белобандитов является в обязательном порядке.

Из русских создаются военизированные отряды под названием «Бункай».

В июне 1940 г. для участия в деятельности «Сехохэй» японцами привлечены начальник главного бюро по делам русских эмигрантов бывший генерал Кислицын и его заместитель генерал Гордеев, которые введены в состав Харбинского отделения организации «Сехохэй».

В 1940 г. в Харбине, Хайларе и Трехречье созданы так называемые высшие курсы (Киовакай) для воспитания русской эмигрантской молодежи…

б) Русских белых эмигрантов в Маньчжурии свыше 64 тыс. человек. Вся политическая, экономическая и культурная жизнь белой эмиграции направляется и контролируется японской военной миссией, которая оказывает им материальную поддержку.

Японские разведорганы рассматривают белоэмигрантов какактивную и самую надежную базу для шпионажа, террора и диверсии в СССР. На случай вторжения на нашу территорию из белоэмигрантов созданы целые отряды. Так, например, на станции Сунгари-2 под руководством… японца Асано проходит подготовка белоэмигрантских отрядов, срок обучения от двух до трех лет. Белогвардейцы обучаются партизанским методам ведения войны, изучают парашютное дело.  Асано намерен из белогвардейцев создать пехотную дивизию, которая на случай войны с СССР будет действовать по тылам Красной Армии. Для этой цели уже заготовлено большое количество красноармейского обмундирования…

Для лучшего использования белой эмиграции и осуществления и осуществления строжайшего контроля за ее деятельностью вся белая эмиграция объединена в так называемое «Главное бюро по делам российских эмигрантов».

«Главное бюро» на периферии имеет свои отделения и представительства, объединяющие всех проживающих в районах белоэмигрантов.

Кроме «Главного бюро», среди белоэмигрантов существует ряд монархических, фашистских и антисоветских организаций, из которых наиболее заслуживают внимание:

1. «Российский фашистский союз» [РФС], возглавляемый Родзаевским. РФС руководит и антикоммунистическим союзом молодежи в Маньчжурии.

2. «Монархическое объединение» во главе с Шипуновым. В эту же организацию входят «Союз мушкетеров» и «Национальная организация русских разведчиков».

3. «Союз казаков на Дальнем Востоке» во главе с бывшим генералом Зуевым.

4. «Дальневосточный союз военных», руководимый Кислицыным.

Все эти организации вдохновляются и материально обеспечиваются японскими разведорганами. Но наиболее активной из всех существующих в Маньчжурии белоэмигрантских организаций  японцы считают «Российский фашистский союз»…

В 1940 г. на участке Приморского округа задержаны 7 русских агентов, и все они являются членами «Русского фашистского союза»…

Японцы для разведки советской территории использовали своих солдат, офицеров и под видом военнослужащих японской армии квалифицированных агентов-японцев, прошедших специальную разведывательную подготовку. Все задержанные агенты – японцы выбрасывались на нашу территорию с одной задачей – разведка пограничной полосы…

Японскими разведорганами против участка Приморского округа создано несколько диверсионных террористических групп из российских белобандитов и китайского населения с  целью захвата пограничных нарядов…

Отдельные факты провокационных выпадов имели место в виде обстрела нашей территории. Так, например: 19 января во время артиллерийской стрельбы двумя снарядами была обстреляна наша территория, снаряды разорвались на участке заставы «Сосновая», в 350 м от линии границы.

1 ноября японцами артиллерийским огнем обстреляно село и погранзастава «Княжевка». Из семи снарядов, перелетевших на нашу территорию, три упало во дворе заставы. Снаряды не разорвались.

Зафиксировано 10 случаев обстрела японо-маньчжурскими солдатами нашей территории и погранотрядов. Во всех случаях на провокационные обстрелы с нашей стороны огня не открывалось…

На сухопутной границе округа за отчетный период из наиболее характерных провокационных актов со стороны японской военщины были следующие:

2 сентября 1940 г. часовыми наблюдателями пограничной заставы Княжевка красноармейцами Аленовым и Востиковым с наблюдательного пункта заставы фиксировалась артиллерийская стрельба на маньчжурской территории в районе г. Хутоу. В 11.30 был слышен звук полет одного снаряда и наблюдали его падение в р. Уссури, в районе заставы Княжевка, в 500 м от нашего берега. Снаряд не разорвался.

1 ноября 1940 г. с 17.00 до 17.20 предположительно в районе сопки Вулкан, в районе Хулинского УРа, что непосредственно против нашего  г. Иман, производилась артиллерийская стрельба. Направление стрельбы по разрывам снарядов с нашей территории не наблюдалось.

В это же время личный состав пограничной заставы Княжевка, занимавшийся во дворе заставы строевой подготовкой, слышал полет семи артиллерийских снарядов, из которых четыре снаряда пролетели через поселок Княжевка в тыл нашей территории, а три упали во дворе заставы, причем один из них в 20 м от группы бойцов. Все падающие снаряды не разрывались. Один из снарядов был отрыт с глубины 170 см…

В 16.30 два снаряда разорвались над нашей территорией в 350 м от границы. Снаряды разорвались: один в воздухе, 15-20 м от земли, а другой на земле. На месте разрыва снаряда начальником заставы Сосновая была обнаружена воронка диаметром 50 см и глубиной 20 см.   

19 января 1940 г. в 11.40 против участка погранзаставы «Ушагоу» с маньчжурской территории 19 винтовочными выстрелами был обстрелян часовой 30-го пульбата красноармеец Удалов, находившийся у ДОТа. Жертв не было.

По существу обстрела нашей территории и пограннарядов составлены односторонние акты.

Начальник                                                             Заместитель

пограничных войск НКВД                                   начальника штаба

Приморского округа                                             полковник Власов

генерал-майор Стаханов

Источник: Пограничные войска СССР. 1939-1941. Сборник документов и материалов. – М.: Наука, 1970. - С. 731-738.
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Из советских разведывательных данных о Хутоуском укрепленном районе

Строительство Хутоусского укрепленного района было начато весной 1937 г. на высотах в 1 км западнее берега р. Уссури, в районе Хутоу, против нашего города Иман. Первоначально он перехватывал в этом районе только, железную и шоссейную дороги, подведенные сюда японцами из глубины Манчжурии через Линьмоу и Дунань. В последующие годы с целью расширения Хутоусского УР дополнительно были построены дороги, новые узлы сопротивления я опорные пункты к северу, к югу от Хутоу и в глубине, включая узел сопротивления города Хулинь. Изучение всех данных по этому району дает основание сделать вывод, что все укрепления, выявленные на Хулиньском направлении; по фронту — от) р. Абуцинхэ (20 км сев. Хутоу) до сев.-вост. берега оз. Ханка и в глубину до гор. Хулинь, являются составными частями одного Хутоусского укрепленного района.

Назначение Хутоусского УР:

— Обеспечить сосредоточение и развертывание японских войск, предназначенных для (Наступления на Иманском направлении;

— Прикрыть переправы через р. Уссури и р. Сунгач;

— Прикрыть ж.д. и автодорогу, идущие через Хулинь в тыл Мишаньсного УР и в глубь Манчжурии.

Хутоусский укрепленный район вместе с Мишаньским укрепленным районом прикрывают Приханнайское операционное направление.

Местность характеризуется наличием мощных водных преград (р. Уссури, p. Сунгач, р. Мулинхз) и болот, которые в дождливое время года становятся почти непроходимыми. Р. Уссури протекает вдоль фронта. Ширина ее в районе Хутоу достигает 150—200 м, глубина до 2 м, берега пологие. Река допускает наведение переправ севернее и южнее Хутоу, а "Наличие островов на реке облегчает устройство переправ. Р. Сунгач вытекает из оз. Ханка и впадает в р. Уссури. Длина 90 м (по руслу — 250 км). Ширина 60—80 м, глубина 2—3 м. Течет по широкой, болотистой долине ( почти на всем протяжении имеются болотистые поймы). Р. Мулинхэ протекает через Хулиньское направление с запада, разделяя Хутоусский укрепленный район на две части: северную и южную. Ширина реки (ближе к устью) до 150 м, глубина 1,5—2 м, а местами но 3 м. Течение быстрое до 2-х м/сек с водоворотами на глубоких местах. Долина реки сильно заболочена и покрыта высокой, густой травой.

Хутоусский укрепленный район состоит из главной полосы обороны с передним краем в 1—3 км, западнее р. Уссури и р. Сунгач, отдельных опорных пунктов вдоль Линхуссной ж. д. (Линькоу, Хутоу) и тылового узла сопротивления (г. Хулинь).

Левый фланг укрепленного района — Абуциньхэ; правый— у северо-восточного берега оз. Ханка; тыл его замыкается узлом сопротивления Хулинь. Протяженность УР по фронту свыше 100 км и в глубину— до 40—50 км.

Главную полосу обороны составляют узлы сопротивления и отдельные опорные пункты, расположенные по выгодным в тактическом отношении высотам и в населенных пунктах, западнее р. Уссури и р. Сунгач. Перед передним краем главной полосы обороны в 1—3 км имеются позиции боевого охранения. Часть узлов сопротивления, составляющих главную полосу обороны Хутоусского УР, находятся на значительном расстоянии один от другого, вследствие этого в общей системе обороны имеются большие разрывы. В Хутоусском УР эта особенность проявляется в большей мере, чем в других укрепленных районах. Это объясняется большой шириной фронта укрепленного района и специфическими особенностями местности (речные преграды и большие заболоченные пространства).

Наиболее сильным участком в системе главной полосы обороны является район Хутоу, который состоит из северного, центрального, южного и тылового узлов сопротивления, находящихся в тесной связи между собой. Глубина обороны в этом районе достигает 10 км.

К северу от г. Хутоу имеется опорный пункт в районе Абуциньхэ. К югу оборудовано пять узлов сопротивления: Хуашулинцзысский, Бейдатуньский, Бейгайцинский, Кисяцунский, Сыдаолинцзыский, и ряд опорных пунктов, в том числе: Ляньцза, Сыдаохэ и в районе Мал. Хунанган и Мал. Нанган. Все узлы сопротивления и опорные пункты оборудованы всеми видами фортификационных сооружений, применяемых японцами, в подготовлены к круговой обороне.

Начертание второй полосы обороны в системе укреплений Хутоусского УР не выявлено. Значительные укрепления имеются по Линхусской ж. д., в виде укрепленных железнодорожных поселков. Почти все железнодорожные поселки превращены в опорные пункты и вследствие этого явятся основным препятствием при развитии наступления вдоль дорог от Хутоу на Хулинь по северному берегу р. Мулинхэ. Одновременно по линии железной дороги и шоссе, по северному берегу р. Мулинхэ, японцы, используя эти опорные пункты, могут создать сильную отсечную позицию с фронтом на юг (р. Мулинхэ с сильно заболоченной долиной является мощной преградой). Город Хулинь является тыловым узлом сопротивления Хутоусского УР.

В Ы В О Д Ы :

1. Хутоусский УР рассчитан на круговую оборону района города Хутоу. Назначение его — затруднить действия наших войск в обход севернее оз. Ханка, а также обеспечить сосредоточение японских войск для действий в Иманском направлении с целью перехвата железной дороги Хабаровск—Владивосток и выхода во фланг и тыл Приморской группы войск.

2. Наличие в Хутоусском УР железной и автомобильной дорог, а также постоянных средств связи дает возможность японцам сосредоточить на Хулинь-Иманском направлении до трех пехотных дивизий.

3. Слабое место укрепленного района — его фланг. Вследствие этого, обход японских укреплений возможен, как с севера, так и с юга. Но продвижение только южнее Хутоу дает возможность японцам использовать сильную отсечную позицию по северному берегу р. Мулинхэ.

4. С овладением Хутоусским УР нашим войскам открывается возможность продвижения на Баоцин с целью обхода северного фланга всей пограничной полосы укреплений японцев, расположенных севернее.

Источник: ЦАМО. - Ф. 234. О. 3213. Д. 396. Л. 1-22.
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Боевое донесение по 1056 стрелковому полку 

(от 16 августа 1945 г.)

1) полк выполнил боевой приказ по овладению Северным Городком выс. Острая. Потеряли 1 и 3 стрелковые батальоны 80% личного состава, 100% минометная рота и пульрота, наступая на неподавленные доты, без поддержки артиллерии. 

Личный состав сражался мужественно, стойко.

2) 2 стрелковый батальон ведет бой по уничтожению засевшего противника на Штабной высоте.

3) Для выполнения задачи необходимо  выделить нам саперов с взрывчаткой, в лоб со штыком доты не возьмем.

4) Для эвакуации раненых необходимо немедленно выделить транспорт из медсанбата.

Вывод:

1. Для того, чтобы выполнить дальнейшую задачу, необходимо подавить доты.

2. Необходимо пополнение саперами, толом и личным составом и огневыми средствами, т.е. пулеметами, минометами, орудиями прямой наводки. Создать штурмовые группы с группой блокировки.

Прошу как коммуниста принять экстренные меры.

Зам. ком. 1056 сп капитан Кузнецов.

16.8. 6.00

Источник: ЦАМО. - Ф. 2343. Оп. 1. Д. 9. Л. 189.
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Доклад о боевых действиях по ликвидации Хутоуского укрепленного района.

1. Оперативно-тактическое значение Хутоуского УР.

Укрепленный район Хутоу, закрывая одно из возможных операционных направлений: Иман-Хулинь-Мишань, являлся одновременно плацдармом для активных действий японских войск на иманском направлении, рассчитанный на то, чтобы разобщить действия наших войск и нарушить работу основных ... коммуникаций Дальнего Востока: железной дороги и шоссейной магистрали Хабаровск-Владивосток. В только что закончившейся армейской операции (это теперь ясно каждому) УР Хутоу являлся единственным пунктом на всем фронте армии (да пожалуй, и во всем 1 Дальневосточном фронте), откуда противник мог оказывать воздействие своим огнем на фронтовые коммуникации и рокаду. Тем самым, УР Хутоу, в конкретных условиях данной наступательной операции армии приобретал очень большое оперативное значение. К сожалению, кое-кем, это его значение не было настоящим образом оценено и учтено.

2. Характеристика Хутоуского УРа по материалам мирного времени и его действительное состояние.

По материалам, которыми мы располагали к началу боевых действий, Хутоуский УР представлялся нам так:

1. Строительство УРа не закончено, следовательно его огневая система имеет существенные пробелы;

2. Сооружения УР примитивны, в большинстве своем – это одноамбразурные пулеметные ДОТ с толщей бетона не более 60 см и максимально до одного метра. Большое количество ДЗОТ;

3. Артиллерия УРа в большинстве своем полевая, имеет лишь бетонированные площадки-позиции; собственно капонирная артиллерия УРа преимущественно мелких калибров 37-50 мм;

4. Количество долговременных сооружений по различным данным колебалось от 45 до 52-х и ДЗОТ от 50 до 57.

Таковым было наше представление о Хутоуском УР, по имеющимся у нас официальным материалам.

Нужно оговориться, что в результате разведки всех видов мы имеем карту-бланковку 1:10000 с нанесенной на нее сетью сооружений, ходов сообщения и инженерных препятствий, в которых в общем и целом правильно отображала систему обороны Хутоуского УР. Она грешила против истины лишь в отношении типа и характера сооружений и в частности в отношении артиллерии.

Таким образом, имея лишь более или менее правильное общее представление о системе обороны УРа, мы имели весьма искаженное представление о характере этой обороны и степени ее устойчивости. Наличие же широко разветвленных подземных ходов сообщения (потерн) принималось часто за выдумку досужих людей и плод их фантазии. На самом деле оказалось следующее:

1. УР к началу боевых действий был полностью закончен строительством со всем своим доусилением, складскими помещениями, убежищами, казармами.

2. Система огня: артиллерия, пулеметы, минометы, была тщательно продумана и организована так, что любая точка местности в Уре могла быть взята под сосредоточенный огонь всех видов.

3. Долговременные огневые сооружения оказались в большинстве своем не легкого, а наоборот тяжелого типа с перекрытием от 1 до 3 м бетона с хорошо оборудованным подземным хозяйством (электростанции, вентиляционные установки), наличие же подземных ходов сообщения (потерн) обеспечивало возможность скрытого маневра наличными силами и средствами в любом направлении. Количество амбразур в сооружениях обычно 2-3 и до 12 (тяжелый артпульДОТ на высоте Каменная), ДЗОТы в системе обороны УРа имели лишь вспомогательное значение, прикрывая подступы к огневым сооружениям (так, например, на сопке Горбатая юго-восточнее выс. Острая) – следовательно оборона базировалась на огне долговременных железобетонных сооружений.

4. Артиллерия УРа была полностью казематированной, но имела и несколько подготовленных бетонированных площадок для маневра легких 75-мм пушек. Преимущество имели тяжелые системы 150 мм, 240-мм, 305-мм, 410-мм. Из 9 батарей 2 батареи были 410-мм, 2 305-ммт и одна 240-мм, остальные 150-мм. Довольно много было капонирных орудий, калибр которых колебался от 37 до 150 мм, полевых батарей 75-мм пушек зафиксировано и подорвано только 3 (из них одна кочующая).

5. Количество долговременных сооружений превосходит цифру учтенных нами в мирное время примерно в 2 раза (по неполным данным разрушено 183 сооружения вместо предполагавшихся 95).

Насколько нам позволяют судить захваченные материалы и личное изучение системы обороны УРа, он состоял из 3 узлов обороны: 1). Северного; 2) Южного; 3) Западного и отдельного ОП на выс. Бородавка. Наиболее сильно укрепленным ОП в УО УР являлся ОП на выс. Лесная, ОП на выс. Острая с примыкающими к ней высотами. Значение этих ОП заключается в том, что на выс. Лесная было сконцентрировано управление артиллерией, а на выс. Острая находился КП коменданта УР.

В характеристике системы обороны УР следует отметить, что все отдельные высоты с ОП на них были приспособлены к круговой обороне, а подступы прикрывались противотанковыми и противопехотными препятствиями.

Каждый ОП имел разветвленную сеть траншей и ходов сообщения, позволяющих противнику маневрировать живой силой и средствами полевого боя. Этим противник, нужно сказать, широко и умело пользовался в процессе боя.

Особо следует подчеркнуть тщательную маскировку всех сооружений, за чем японцы строго наблюдали и добились в этой области несомненных успехов, без всякого ущерба для обзора и обстрела. Укажу еще одну весьма существенную деталь. Это почти полное отсутствие мин. Мины встречаются очень редко и это наводит на мысль, что очевидно, их или совсем не предполагалось ставить (чтобы не стеснять свободы маневра), или поставить их японцы запоздали.

В целом – это был вполне современный УР с тщательно организованной системой артиллерийского, минометного и пулеметного огня с хорошо налаженной системой управления при помощи подземной связи, а наличие подземных сообщений создавало возможность скрытого маневрирования живой силой и средствами боя.

3. Как была задумана операция.

Для атаки УР была назначена 264 СД и несколько отдельных рот УРа (главным образом с целью демонстративных действий). Предполагалось в случае, если УР Хутоу окажет сильное сопротивление, блокировать его силами до полка пехоты, остальными силами, обходя его с юга двигаться в направлении Хулинь на соединение с основными силами армии. Что же касается ликвидации его огневой системы, то эта задача возлагались на 109 УР, причем расчет был на 2-3 дня.

Поскольку считалось, что артиллерия Хутоуского УР и количественно и качественно маломощна, а укрепления его доступны разрушению даже таких калибров как 152-мм гаубицы – соответственно и был составлен план разрушения и подавления с расчетом на 3 дня. Это был просчет, оказалось, что даже 203-мм гаубицы были не в состоянии разрушить некоторые сооружения УРа, а его артиллерия качественно превосходила нашу.

Но у нас было преимущество в инициативе и оперативно-тактическая внезапность нашего наступления обеспечила тот сильный урон, который был нанесен в самом начале его артиллерии (главным образом системе артиллерийского наблюдения и управления). В последующем это обстоятельство сказалось весьма благоприятным образом.

Слабая реакция Хутоуского УР на наш огонь и успешные действия разведывательных частей побудили командира 264 СД генерал-майора Виноградова приблизить сроки переправы своих частей через р. Уссури, она была начата днем 9.8.45г. и протекала успешно. В соответствии с принятым планом для блокирования УР был выделен полк Робакидзе, который без особых усилий овладел самим городом Хутоу и оседлал ОП Бородавка при содействии роты ПТР ИПТД и роты 211 ОАПБ. Враг притаился и ожидал. После этого 264 СД в соответствии с планом операции, оставив один полк (майора Строкова) главными силами двинулись в направлении Хулинь, а ликвидация УРа была возложена на коменданта 109 УР полковника Вавина с подчинением ему полка майора Строкова. 

На этом и закончился первый этап операции. Начался второй, труднейший этап, который, применяя уставную терминологию, можно характеризовать как «бой в укрепленном районе».

4. Силы противника.

Противник располагал частью постоянного гарнизона УРа (кадровые солдаты со сроком службы до 6 лет), всего в общей сложности до 800 человек и Харбинская школа снайперов 200-300 человек. Общая численность противника, обороняющего УР была 1100-1200 человек, эта цифра не точна и очевидно она несколько меньше действительной.

В составе обороняющих УР было небольшое количество русских белогвардейцев, использующих главным образом для шпионской и диверсионной деятельности.

Руководство боевой деятельностью возглавлял после бегства коменданта УР и его заместителя комендант Северного узла обороны. Офицерский состав остался очевидно тот, который решил драться до конца. Нужно сказать, что не только офицерский состав, но и рядовой состав обычно в плен не сдавался, в случае явной неизбежности попасть к нам в руки, подрывался гранатой или распарывал себе живот.

Наши силы первоначально были явно недостаточны для решения задачи. Они состояли из 1056 СП (3 батальона), 2 батальонов 155 ЗСП (из которых один учебный) и 3-4 отдельных уровских рот, всего в общей сложности до 3000 человек пехоты, что обеспечивало лишь максимум двойное превосходство в силах.

Пехота не имела практики боя в УР, это особенно сказалось по отношению к 155 ЗСП, а уровские роты вообще были слабо обучены наступательным действиям.

Все время боя мы ощущали большую недостачу сапер, было всего 1,5 роты сапер, саперный взвод полка и саперная рота УР, а именно этот род войск нес наибольшие потери. В дальнейшем пришлось превратить в сапер те саперные подразделения из стрелков, которые столь предусмотрительно созданы в частях еще до войны, наскоро обучив их технике подрыва.

5. Развитие боевых действий во второй период.

По прибытии в Хутоу и ознакомлении с положением дел мне стало ясно, что в первую очередь необходимо провести следующие мероприятия:

1. Увеличить число действовавших войск за счет снятия дополнительного людского состава из сооружений за р. Уссури.

2. Обязать командиров батальонов в целях квалифицированного руководства боем вступить в командование лично самим.

3. Совершенно четко определить боевую задачу каждой части и потребовать безусловного их выполнения.

4. Вызвать штабы батальонов из-за р. Уссури и привлечь их к руководству боем.

5. Лишить противника возможности непосредственного влияния на переправу своими огневыми средствами.

В соответствии с этим было сделано следующее:

1. Отдельные роты батальонов, действующие с этого времени независимо друг от друга были объединены в руках комбатов.

2. Боевой состав войск усилен прибывшим пополнением из батальонов.

3. Каждой части была поставлена четкая боевая задача.

4. Усилия арт. группы и стрелковых войск были направлены в первую очередь на ликвидацию береговых точек и нарушения системы артнаблюдения.

В течение 13 и 14.8.45 эти задачи были выполнены. Последующая за этим перегруппировка войск имела в виду овладение Центральным, Восточным городком и группой выс. Острая. 1056 СП имел задачу по овладению выс. Вылкан, Штабной и выс. Северная содействовать в атаке уровских частей в направлении Северного городка и примыкающих к нему высот. В течение 15.8. шли ожесточенные бои за высоту Острая, во время которых высота неоднократно 9 раз переходила из рук в руки, но закрепиться на ней нашим частям не удалось. Попытки 1056 СП овладеть Северным городком хотя и увенчались успехом, но стоила полку больших потерь.

Вечером 15.8.45 был разработан план равномерной атаки после тщательной артиллерийской обработки. Было решено большую часть тяжелой артиллерии поставить на прямую наводку, а в целях избежания потерь от своей артиллерии войска с выс. Острая и выс. Горбатая отвести на Северную окраину Центрального городка.

Утром 16.08. погода была неблагоприятной для ведения огня артиллерии, поэтому артиллерийская обработка началась только в 11.00., штурм был назначен на 13.00. В назначенное время начался штурм высот и в течение которого 211 и 255 ОАПБ преодолевая ожесточенное сопротивление противника овладели выс. Острая. Выс. Горбатая все еще оставалась в руках противника, неоднократные атаки 211 ОПБ отбивались сосредоточенным огнем минометов и артиллерии противника.

Во второй половине дня противник сосредоточил огонь уцелевших орудий и минометов и гранатометов на выс. Острая, но залегшая там пехота, закопавшись в землю, высоты не отдала, отбив последовательно 3 контратаки противника.

В течение 17.8. 1056 СП овладел безымянной высотой с отм.79 (восточнее Острая) и распространился вдоль железной дороги на Северный городок. Батальон Бакаева вел бой за овладение и ликвидацию ОП на выс. Гроб и Каменная. 155 ЗСП после ликвидации противника на выс. Лесная в Восточном городке и на выс. с ОТ №79 был сосредоточен в Восточном городке и участия в бою не принимал, готовясь выступить в направлении Хулинь.

После приезда члена Военного Совета было решено переправить еще 2 тяжелых 203-мм батарей и поставить их на прямую наводку. Количество тяжелых орудий на прямой наводке увеличилось до 34.

Утром 18.8.45г. была послана делегация с предложением сдаться, но глава делегации был обезглавлен японским офицером и противник начал обстрел из уцелевших орудий переправы и расположения штаба УР.

В результате боя 18.8.45г. всем частям удалось значительно улучшить свои позиции и 19.8.45г. с утра после часовой обработки решительным штурмом с различных сторон (с юга, севера, востока и запада) части овладели обоими высотами Острая, Горбатая и Северным городком. Судьба противника была решена, самый мощный узел сопротивления был взят, саперы приступили к подрыву сооружений. 150-мм батарея, 410-мм батареи, 2 минометных батареи, 1 полевая 75-мм батарея и несколько гранатометных групп прикрывали подступы к нему. К 17.00. все было закончено, закончилась тяжелая и вместе с тем славная эпопея борьбы в Хутоуском Уре. В 17.30. я уже имел возможность с комендантом УРа и сопровождающими нас офицерами штаба обойти поле сражения, представляющего незабываемую и грозную картину развороченных ДОТов и огромных орудийных казематов, заваленное трупами убитых и сожженных самураев, подбитых пулеметов, орудий и над всем этим гордо реяли два красных флага, водруженных смельчаками на выс. Горбатая и захваченной 150-мм батарее. В 18.00. было донесено о том, что с Хутоуским УР покончено.

Из этой простой хронологии событий конечно трудно уловить всю специфику, трудность и огромное боевое напряжение действовавших частей, офицеров и штабов в этот период. Немало погибло прекрасных офицеров, самоотверженно и честно выполнивших свой долг перед родиной: в 211 батальоне из 4-х командиров рот уцелел один, в 3 СБ 1056 СП был убит комбат и два командира роты, сапрота УР потеряла почти весь свой младший сержантский состав и почти всех офицеров если не убитыми, то ранеными. Большие потери в курсантском составе понес учбат 155 ЗСП, люди дрались героически, наблюдая непосредственно ряд боевых эпизодов в дни наиболее напряженных боев за выс. Острая, я видел на что способен наш русский солдат, когда несмотря на переутомление и бессонные ночи, он яростно штыком и гранатой расчищал через трупы японцев путь к поставленной ему цели.

В итоге боевых действий по неполным данным, относящимся только к поверхности и не считая того, что было внутри казематов и паттерн (а по показаниям пленного гарнизон только одной выс. Острая составлял 300 с лишним человек), было подсчитано 830 трупов японцев. Нужно полагать, что весь гарнизон выс. Острая и Горбатая погиб также, как погиб целиком гарнизон выс. Лесная. Таким образом, цифра потерь противника увеличивается далеко за 1000.

Захвачено, разбито и взорвано 183 ДОТа.

Уничтожено батарей – 10, из них 5 – крупного калибра. Захвачено до 30 складов с различным имуществом, снаряжением и вооружением и эти данные далеко еще не полные.

Разбито и подорвано большое количество отдельных орудий, разных калибров от 37 до 150 мм, минометы, гранатометы и пулеметы. На все это израсходовано свыше 40 тонн ВВ и около десятка тонн горючего.

Выводы:

1. Бой в Хутоуском Уре представлял собой весьма характерный пример боя в УР со всеми его особенностями.

2. Овладение столь хорошо оборудованным УРом при яростном сопротивлении врага, при малом числе войск, при отсутствии броневых средств (самоходных орудий, танков), представляло собой пример подлинного героизма и стойкости войск.

3. Разведка наша не имела данных, характеризующих этот УР полностью, это сказалось на недооценке УРа и его боевых средств, что могло бы в другой обстановке сказаться весьма серьезными последствиями, но в данном случае привело только к излишним потерям.

4. Один из основных родов войск при атаке УР – это саперы, следует всегда и большом количестве насыщать войска саперами, чем это было при атаке Хутоуского УР.

5. Наиболее эффективный способ использования артиллерии при атаке УР прямая наводка. Стрельба с закрытых позиций тем более при отсутствии обеспеченного наблюдения, часто не дает результатов, вызывая большой расход снарядов.

6. Совершенно необходимо выделять в штурмовые группы самоходную артиллерию или танки, их отсутствие обычно ведет к излишним потерям, так, не всегда можно протащить с собой 45 и 76-мм пушки на дистанцию 100-150 м.

7. Большое значение управления боем имело наличие хорошей бланковки местности 1:10000, она в значительной степени способствовала успеху боя, в некоторых случаях точно, в некоторых ориентировочно давая исходные данные для оценки противника, системы его огня, противотанковых и противопехотных препятствий.

8. Войска, участвовавшие в штурме УР получили превосходную боевую закалку и накопили весьма ценные навыки боя в УР. В особенности это относится к офицерскому составу, который будучи еще не обстрелянным, сразу же был поставлен в исключительно сложные боевые условия.

Были ли у нас промахи и недочеты?

Конечно были и в достаточном количестве. Из них в первую очередь надо указать на такие, которые не должны впредь допускаться:

1. Штабы в первые дни боя никак не могли привыкнуть к новой для них роли и попросту путались между ног у командиров.

2. У очень многих командиров, даже таких, чья безусловная храбрость на поле боя теперь не подлежит сомнению, была тенденция приукрасить действительность, дать не подлинную картину того, что есть, а неправильную не отвечающей действительной информацию, чем и ввести в заблуждение начальника. Было немало случаев ложной информации, было много фантастических донесений, ничего общего не имеющих с действительным положением дел. И вот в этой сложной картине, если ты не видишь лично сам, очень трудно бывает разобраться.

3. У некоторых командиров в результате частных неудач появлялась моральная депрессия, упадок духа, переходящий иногда даже в паническое настроение и стремление к необдуманным поступкам. Лучше всего на таких действовала спокойная ирония начальника, а в некоторых случаях крепкое словечко.

4. Связисты не всегда обеспечивали бесперебойное управление, были перерывы в связи очень болезненно воспринимаемые и безусловно отрицательно сказывающиеся на бое.

Здесь повлияло отсутствие боевого опыта у связистов.

5. НП коменданта УРа, следовательно и мой, располагался слишком близко к передовой линии боя, всего в 100-150 метров и кроме того, не было надлежащим образом оборудован. Он помещался всего лишь в воронке от снаряда и это было единственное его укрытие.

Можно было перечислять еще и дальше, но пожалуй в этом нет нужды, т.к. ясно, что недочеты и ошибки были.

Таковы только общие итоги и выводы из опыта боев за Хутоуский УР.

Зам.командующего войсками 35 армии

Генерал-майор Соболев

«__» август 1945г.

Источник: ЦАМО. – Ф. 234. Оп. 3213. Д.367.
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ПРИКАЗ

ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО

                                            (23 августа 1945 года. № 372)

Главнокомандующему

советскими войсками

на Дальнем Востоке

Маршалу Советского Союза Василевскому

Командующему войсками

Забайкальского фронта

Маршалу Советского Союза Малиновскому

Командующему войсками

1-го Дальневосточного фронта

Маршалу Советского Союза Мерецкову

Командующему войсками

2-го Дальневосточного фронта

Генералу армии Пуркаеву

Командующему

Тихоокеанским флотом

Адмиралу Юмашеву

Войска Забайкальского, 1-го Дальневосточного и 2-го Дальневосточного фронтов, корабли и части Тихоокеанского флота 9 августа начали боевые действия против японских войск на Дальнем Востоке.

При поддержке мощного артиллерийского огня и ударов авиации наши войска прорвали долговременную, глубоко эшелонированную оборону противника на границах Маньчжурии, форсировали горный хребет Большой Хинган, реки Амур, Уссури и, развивая стремительное наступление в глубь Маньчжурии, продвинулись вперед от 500 до 950 километров, заняли всю Маньчжурию, Южный Сахалин и острова Сюмусю и Парамушир из группы Курильских островов.

Квантунская армия японцев после безуспешных контратак прекратила сопротивление, сложила оружие и сдалась нашим войскам в плен.

Войска Забайкальского фронта под командованием Маршала Советского Союза Малиновского во взаимодействии с Монгольской армией маршала Чойбалсана прорвали Маньчжуро-Чжалайнурский и Халун-Аршанский укрепленные районы японцев, форсировали горный хребет Большой Хинган, преодолели безводные степи Монголии и, продвинувшись вперед на 950 километров, овладели главным городом Маньчжурии Чанчунь и городами Мукден, Цицикар, Жэхэ, Дайрэн, Порт-Артур.

Войска 1-го Дальневосточного фронта под командованием Маршала Советского Союза Мерецкова форсировали реку Уссури, прорвали Хутоуский, Мишаньский, Пограничненский и Дуннинский укрепленные районы японцев, преодолели труднодоступную горно-таежную местность, продвинулись вперед на 500 километров и овладели городами Мишань, Гирин, Яньцзи, Харбин.

Войска 2-го Дальневосточного фронта под командованием генерала армии Пуркаева во взаимодействии с Амурской военной флотилией под командованием контр-адмирала Антонова форсировали реки Амур и Уссури и, продвинувшись вперед на 550 километров, овладели городами Цзямусы, Мэргэнь, Бэйаньчжэнь.

Одновременно войска фронта во взаимодействии с Северной Тихоокеанской флотилией под командованием вице-адмирала Андреева овладели южной половиной острова Сахалин, а также заняли острова Сюмусю и Парамушир из группы Курильских островов.

Корабли и части Тихоокеанского флота под командованием адмирала Юмашева заняли в Северной Корее порты и города Юки, Расин, Сейсин, Ранан, Гензан.

В боях на Дальнем Востоке отличились войска генерал-полковника Иванова, генерала армии Захарова, генерал-лейтенанта Крутикова, генерал-лейтенанта Шевченко, генерала армии Масленникова, генерал-полковника Виноградова, генерал-полковника Людникова, генерал-лейтенанта Лучинского, генерал-лейтенанта Данилова, генерал-полковника Манагарова, генерал-полковника Ковалева, генерал-лейтенанта Иванова, генерал-полковника Крылова, генерал-полковника Белобородова, генерал-полковника Чистякова, генерал-лейтенанта Захватаева, генерал-лейтенанта Мамонова, генерал-лейтенанта танковых войск Терехина, генерал-майора Черемисова, генерал-лейтенанта Фоменко, генерал-лейтенанта Рогачевского, генерал-майора Симиновского, генерал-майора Спирова, генерал-майора Яковлева, генерал-майора Прихидько, генерал-майора Масленникова, генерал-лейтенанта Пеньковского, генерал-майора Воронцова, генерал-лейтенанта Лопатина, генерал-лейтенанта Безуглого, генерал-лейтенанта Олешева, генерал-майора Попова, генерал-майора Ревуненкова, генерал-лейтенанта Афонина, генерал-лейтенанта Терентьева, генерал-лейтенанта Сафиулина, генерал-майора Перекрестова, генерал-майора Казарцева, генерал-майора Иванова, генерал-лейтенанта Ксенофонтова, генерал-лейтенанта Никитина, генерал-лейтенанта Ловягина, генерал-майора Скворцова, генерал-майора Морозова, генерал-майора Шанина, генерал-майора Гнечко, генерал-майора Пашкова, генерал-майора Дьяконова, генерал-майора Замахаева, генерал-майора Соловьева, генерал-майора Полянского, полковника Майорова, генерал-майора Соколовского, полковника Гузенко, полковника Сгибнева, генерал-майора Квашнина, генерал-майора Бибикова, генерал-майора Кожанова, генерал-майора Басанца, генерал-майора Усачева, генерал-майора Лозановича, генерал-майора Папченко, генерал-майора Кушнаренко, генерал-майора Зарецкого, полковника Дубовика, полковника Лазарева, полковника Баджелидзе, генерал-майора Соловьева, полковника Балдынова, генерал-майора Криволапова, полковника Мальчевского, полковника Бушина, генерал-майора Миляева, генерал-майора Здановича, полковника Кривохижина, полковника Закирова, генерал-майора Шелахова, генерал-майора Калинина, генерал-майора Красновского, генерал-майора Городовикова, генерал-майора Казаряна, генерал-майора Гладышева, генерал-майора Савина, генерал-майора Семенова, генерал-майора Свирса, генерал-майора Батракова, генерал-майора Виноградова, генерал-майора Мамаева, генерал-майора Черепанова, генерал-майора Тимошенко, полковника Кусакина, полковника Андрусенко, полковника Яковлева, полковника Зорина, полковника Ставцева, полковника Мануйлова, полковника Гвоздикова, полковника Нестерова, полковника Печененко, полковника Цыпленкова, полковника Туголукова, полковника Исакова, полковника Дмитриева, полковника Лебедева, генерал-майора артиллерии Шуршина, генерал-майора Жестакова, генерал-майора Матюхина, полковника Подпорина, [полковника] Котова, полковника Завадского, полковника Вавина, полковника Марова, генерал-майора Крючкова, генерал-майора Демина, генерал-майора Василевича, генерал-майора Батурова, генерал-майора Дьякова, полковника Шеина, подполковника Оганезова, полковника Фочкина, полковника Мулина, полковника Захарова, подполковника Корызно, полковника Шамсутдинова, полковника Томина, подполковника Ситникова, подполковника Юдина, подполковника Меркурьева, генерал-майора Притулы, полковника Артеменко, майора Колбасина, подполковника Скрынникова, майора Челышева, подполковника Мельниченко, майора Авраменко;

кавалеристы генерал-полковника Плиева, генерал-майора Никифорова, генерал-майора Коркуца, генерал-майора Дедеоглу, кавалеристы Монгольской армии генерал-майора Доржпалана, полковника Цэдэндаша, полковника Доржа, подполковника Одсурэна;

танкисты генерал-полковника танковых войск Кравченко, генерал-полковника танковых войск Соломатина, генерал-полковника танковых войск Куркина, генерал-лейтенанта танковых войск Кононова, генерал-майора танковых войск Радкевича, генерал-лейтенанта танковых войск Штромберга, генерал-лейтенанта танковых войск Каткова, генерал-лейтенанта танковых войск Волкова, генерал-лейтенанта танковых войск Савельева, генерал-лейтенанта танковых войск Васильева, генерал-майора танковых войск Савченко, генерал-майора танковых войск Цинченко, полковника Панченко, генерал-майора танковых войск Семенюка, полковника Супяна, полковника Сазыкина, генерал-майора танковых войск Троицкого, полковника Воронкова, полковника Ивановича, полковника Михайлова, полковника Сюнькова, полковника Жилина, подполковника Горлача, полковника Остапенко, генерал-майора танковых поиск Таранова, полковника Масленникова, полковника Воронова, подполковника Сорочинского, полковника Селезнева, полковника Лаптева, полковника Липичева, подполковника Шульмейстера, подполковника Прокофьева, подполковника Очаковского, полковника Тюрнева, подполковника Курносова, подполковника Соловья, подполковника Сметанина, подполковника Иванушкина, подполковника Попова, подполковника Дорожинского, полковника Карпова, полковника Величко, полковника Обруча, полковника Панова, полковника Суховарова, полковника Афанасьева, полковника Илюхина, полковника Нянтайсурэна, подполковника Чаплыгина, подполковника Никитина, подполковника Крупецкого, подполковника Морозова, подполковника Анищика, подполковника Кузьмина, подполковника Яковлева, подполковника Корнеева, подполковника Караулова, полковника Винокурова, подполковника Кузнецова, подполковника Потапова, подполковника Замидченко, подполковника Тимиргалеева;

моряки вице-адмирала Фролова, контр-адмирала Ивановского, контр-адмирала Федорова, генерал-майора Трушина, капитана 1 ранга Студеничникова, капитана 1 ранга Капанадзе, капитана 2 ранга Кухты, капитана 1 ранга Пономарева, капитана 1 ранга Потапенко, капитана 1 ранга Полтавского, капитана 1 ранга Танкевича, капитана 2 ранга Кринова, генерал-майора береговой службы Лаковникова, капитана 3 ранга Беспалова, капитана 3 ранга Тулина, майора Бараболько, капитана 3 ранга Абызова, капитана 2 ранга Миронова, майора Реутова, старшего лейтенанта Захаренко, старшего лейтенанта Леонова, капитан-лейтенанта Куратева;

артиллеристы маршала артиллерии Чистякова, генерал-полковника артиллерии Фомина, генерал-полковника Дегтярева, генерал-лейтенанта артиллерии Парсегова, генерал-лейтенанта артиллерии Бажанова, генерал-майора артиллерии Петропавловского, генерал-майора артиллерии Самойлова, генерал-лейтенанта артиллерии Воеводина, генерал-майора артиллерии Алексеева, генерал-майора артиллерии Куликова, генерал-лейтенанта артиллерии Федорова, генерал-лейтенанта артиллерии Казакова, генерал-лейтенанта артиллерии Цикало, генерал-лейтенанта артиллерии Макарова, генерал-майора артиллерии Попова, полковника Погорелого, полковника Ермакова, полковника Осокина, полковника Павлова-Разина, полковника Шкляренко, полковника Смирнова, полковника Живуцкого, полковника Пастуха, полковника Бойко, полковника Максименко, полковника Черномаза, полковника Шалимы, полковника Диденко, [подполковника] Лянского, подполковника Баранова, майора Стебакова, полковника Соколова, полковника Потифорова, полковника Васильева, полковника Волкова, полковника Богданова, полковника Мицкевича, полковника Катунина, полковника Реутова, полковника Несветайло, полковника Балагурова, полковника Лукьянова, полковника Ершова, полковника Тарасова, полковника Мишнина, полковника Степанцова, полковника Кириллова, полковника Королева, полковника Арутюняна, полковника Меньшикова, полковника Чумака, полковника Красильникова, полковника Шутова, полковника Айрапетова, полковника Романова, полковника Иванова, полковника Головко, полковника Богушева, полковника Сычугова, полковника Чайковского, полковника Сапожникова, полковника Репьева, полковника Новодранова, полковника Иванова, полковника Гацко, подполковника Кузнецова, подполковника Кезевадзе, майора Гонорского, подполковника Оленина, майора Галустяна, подполковника Нахимчука, подполковника Шамаева, майора Неклюдова;

летчики главного маршала авиации Новикова, маршала авиации Худякова, генерал-полковника авиации Соколова, генерал-полковника авиации Жигарева, генерал-лейтенанта авиации Лемешко, генерал-майора авиации Дзюбы, генерал-лейтенанта авиации Селезнева, генерал-майора авиации Степанова, генерал-майора авиации Скока, генерал-лейтенанта авиации Ушакова, генерал-майора авиации Дубошина, генерал-майора авиации Зайсанова, генерал-майора авиации Щепкина, генерал-майора авиации Сучкова, полковника Белого, полковника Лебедева, полковника Финогенова, [подполковника] Сажина, [подполковника] Силаева, полковника Савельева, полковника Ерохина, полковника Плещенко, полковника Сухачева, полковника Туренко, полковника Фокина, полковника Горского, подполковника Коробейникова, полковника Калинушкина, полковника Федоренко, полковника Михайлова, полковника Немцевича, полковника Кислова, подполковника Макарова, полковника Нюхтилина, полковника Горлова, полковника Володина, подполковника Кочергина, подполковника Еремина, подполковника Цедрика, подполковника Силаева, подполковника Бронзы, полковника Мищенко, подполковника Соломахина, полковника Барташова, полковника Романенко, подполковника Коваленко, подполковника Нижегородцева, майора Сидина, майора Нехаева;

саперы генерал-полковника инженерных войск Цирлина, генерал-полковника инженерных войск Хренова, генерал-лейтенанта инженерных войск Молева, полковника Тимошенко, полковника Алтонена, полковника Фадеева, генерал-майора инженерных войск Тупичева, подполковника Судьина, полковника Леймана, полковника Сафронова, полковника Ефанова, полковника Гарпинича, полковника Николаева, полковника Марчака, полковника Соколова, полковника Кокорина, подполковника Чудесенко, подполковника Маричева, подполковника Будилова, подполковника Пономаренко, майора Кобы, майора Лизунова, майора Лагерева, майора Уфимцева, полковника Попова, полковника Аббакумова, полковника Пархомчука, подполковника Годуковича, полковника Исаева, полковника Свешникова, подполковника Семенова, майора Корбута, майора Чернеца, подполковника Лапика, майора Гуськова, майора Косульникова, капитана Пригоры, капитана Ткачева, капитана Покроева;

связисты генерал-полковника войск связи Псурцева, генерал-полковника войск связи Леонова, генерал-лейтенанта войск связи Добыкина, генерал-майора войск связи Новиницкого, генерал-майора войск связи Сорокина, генерал-майора войск связи Баранова, генерал-майора войск связи Боровягина, полковника Шервуда, полковника Приходая, полковника Кургаева, полковника Доленко, полковника Макаренко, полковника Евдокимова, подполковника Зака, полковника Королева, полковника Ситникова, полковника государственной безопасности Карпова, полковника Лобанова, подполковника Романенко, майора Ахмерова, инженер-майора Филатова, капитана Ткача.

В ознаменование одержанной победы соединения, части и корабли, наиболее отличившиеся в боях на Дальнем Востоке, представить к присвоению наименований “Хинганских”, “Амурских”, “Уссурийских”, “Харбинских”, “Мукденских”, “Сахалинских”, “Курильских”, “Порт-Артурских” и к награждению орденами.

Сегодня, 23 августа, в 22 часа столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует нашим доблестным Забайкальским, Дальневосточным войскам и Тихоокеанскому флоту, а также Монгольской армии маршала Чойбалсана, освободившим Маньчжурию, Южный Сахалин и часть Курильских островов, двадцатью четырьмя артиллерийскими залпами из трехсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия объявляю благодарность руководимым Вами войскам и Военно-Морскому Флоту, участвовавшим в боях с японцами на Дальнем Востоке.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Пусть живут и здравствуют победоносные Красная Армия и Военно-Морской Флот!

Верховный Главнокомандующий

Генералиссимус Советского Союза И. СТАЛИН

23 августа 1945 года. № 372

Источник: Приказы Верховного Главнокомандующего в период Великой Отечественной войны Советского Союза: Сборник. – Воениздат, 1975. – С. 514-519.
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ПАМЯТНИКИ

воинской славы и доблести, расположенные на территории

Дальнереченского городского округа

1. Мемориальный комплекс пограничникам, отдавшим свои жизни при защите государственной границы СССР.

2.Монумент дальнереченцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.
3. Мемориальный комплекс героям-пограничникам, павшим 2 марта 1969 года на острове Даманский. В 2012 г. открыт и мемориал в честь воинов 135-ой мотострелковой дивизии, погибших при защите острова Даманский в марте 1969 г.
4. Памятник медицинским работникам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.
5. Монумент работникам ДОКа, павшим на фронтах Великой Отечественной войны.
6. Памятник воинам-учителям, погибшим в годы Великой Отечественной войны.
7. Мемориальные доски памяти дальнереченцев, погибших в Чечне.
8. Мемориал воинам, павшим в Великой Отечественной войне.
9. Памятник у Аллеи памяти 1945-2000 гг.

10. Братская могила русских и корейских партизан, погибших в боях в годы гражданской войны.

11. Мемориал на братской могиле воинов Советской Армии, павших в августе 1945 года при штурме Хутоуского укрепленного района.
12. Памятник графу Н.Н. Муравьёву-Амурскому.

13. Этнографический комплекс «Истоки Дальнеречья», включающий в себя часовню на берегу реки Уссури, первое воинское захоронение 1859-1918 г. и избу казака-переселенца.

Источник: http://dalnerechye.ru/index/pamjatniki_dalnerechenska/0-17

� EMBED MSPhotoEd.3  ���








� Иманская погранзастава входила в зону действий Никольск-Уссурийского кавалерийского погранотряда (Прим. автора).


� Правильно – Дитерихса (Прим. автора).


� Катера прибыли к месту боя, происходившего на реке Уссури 27 и 28 мая 1939 г., в ходе которого нарушители советской границы в лице военнослужащих союзной Японии марионеточной армии Маньчжоу-го, потеряли 2 сторожевых бронированных катера и 1 полицейский катер, а также более 180 солдат и офицеров убитыми и ранеными. Советские потери составили – 1 красноармеец убит, 3 ранены, а 1 красноармеец был пленен (Прим. автора).
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