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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "Об изменении цены
государственного контракта"
Данным законопроектом предлагается увеличение цены государственного контракта от 24 февраля 2010 года № 2 на выполнение строительно-монтажных работ по объекту "Строительство театра оперы и балета", заключенного между департаментом градостроительства Приморского края и обществом с ограниченной ответственностью "Инвестиционно-строительная компания "АРКАДА" (далее-контракт).
Строительство театра оперы и балета является мероприятием, включенным в федеральную целевую программу "Экономическое и социальное развитие Дальнего Востока и Забайкалья на период до 
2013 года", утвержденную постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 1996 года № 480.

В настоящее время цена заключенного контракта с дополнительными соглашениями к нему составляет 3501091330 (три миллиарда пятьсот один миллион девяносто одна тысяча триста тридцать) рублей, срок действия контракта – более трех лет. 
Вместе с тем, после проведения дополнительной корректировки проектно-сметной документации в 2013 году произошло увеличение стоимости предусмотренных контрактом работ. В соответствии с Положительным заключением государственной экспертизы (регистрационный № 25-1-3-0054-13 от 23.08.2013, объект капительного строительства "Строительство театра оперы и балета", объект государственной экспертизы "Проектная документация "Строительство театра оперы и балета" (Корректировка)", включая смету на строительство), утвержденным КГАУ "Государственная экспертиза проектной документации и результатов инженерных изысканий", сметная стоимость объекта "Строительство театра оперы и балета" по проектной документации в уровне текущих цен второго и частично третьего квартала 2013 года составила 4 852 913580 (четыре миллиарда восемьсот пятьдесят два миллиона девятьсот тринадцать тысяч пятьсот восемьдесят) рублей, в том числе стоимость строительных, монтажных и прочих работ, а также поставки оборудования и его пусконаладки, выполняемых генподрядчиком - 
ООО ИСК "АРКАДА", составляет 4 262 292100 (четыре миллиарда двести шестьдесят два миллиона двести девяносто две тысячи сто) рублей.

С учетом вышеуказанного заключения государственной экспертизы проектной документации возникла необходимость увеличения цены контракта на 761200770 (семьсот шестьдесят один миллион двести тысяч семьсот семьдесят) рублей.

В соответствии с частью 6.3 статьи 9 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" (далее – Федеральный закон № 94-ФЗ), если цена государственного или муниципального контракта на выполнение работ для нужд субъекта Российской Федерации или муниципальных нужд, а также гражданско-правового договора бюджетного учреждения субъекта Российской Федерации или муниципального бюджетного учреждения на выполнение работ для нужд бюджетного учреждения субъекта Российской Федерации или муниципального бюджетного учреждения, заключенного на срок не менее чем три года, составляет соответственно один миллиард рублей и более и пятьсот миллионов рублей и более и выполнение указанных контрактов без изменения их цены невозможно вследствие существенного возрастания стоимости подлежащих выполнению работ, такая цена может быть изменена на основании соответственно закона субъекта Российской Федерации, решения представительного органа местного самоуправления.

С учетом вышеизложенного, на основании части 6.3 статьи 9 Федерального закона № 94-ФЗ, принимая во внимание опыт других субъектов Российской Федерации (г. Санкт-Петербург, Московская область, Амурская область, г. Москва), учитывая социальное значение строительства театра оперы и балета в г. Владивостоке, стратегическую важность для развития Приморского края данного объекта, что нашло отражение в Стратегии социально-экономического развития Дальнего Востока и Байкальского региона на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2009 года №2094-р, в целях скорейшего завершения строительства объекта предлагается данный законопроект.
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