Закон о поправке к Конституции РФ «О Верховном Суде Российской Федерации и прокуратуре Российской Федерации»

Проект закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации направлен на укрепление единства судебной системы, обеспечение доступности правосудия, а также стабильности и определенности правоприменения.

Проектом закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации предлагается сформировать единый высший судебный орган по гражданским делам, разрешению экономических споров, уголовным, административным и иным делам, подсудным судам, образованным в соответствии с федеральным конституционным законом - Верховный Суд Российской Федерации. При этом Высший Арбитражный Суд Российской Федерации упраздняется, а вопросы осуществления правосудия, отнесенные к его ведению, передаются в юрисдикцию Верховного Суда Российской Федерации. 

Одновременно проектом закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации предусматривается внесение изменений, касающихся прокуратуры Российской Федерации. В частности, уточняется наименование главы 7 Конституции Российской Федерации. Наименование главы 7 – «Судебная власть»; наименование в соответствии с проектом закона о поправке – «Судебная власть и прокуратура».

В Конституции Российской Федерации предлагается установить, что заместители Генерального прокурора Российской Федерации назначаются на должность и освобождаются от должности Советом Федерации по представлению Президента Российской Федерации.

Комитет рекомендует Совету Федерации одобрить данный Федеральный закон.
