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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края
"О здравоохранении в Приморском крае"

Проект закона подготовлен в связи принятием Федерального закона   от 25 ноября 2013 года № 317-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации по вопросам здоровья граждан в Российской Федерации".
Изменения обеспечивают приведение терминологии, действующего Закона Приморского края от 8 апреля 2011 года № 750-КЗ                                 "О здравоохранении в Приморском крае" в соответствие с понятиями и терминами, используемыми в федеральном законодательстве, а также наделяют  уполномоченный орган исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения дополнительными полномочиями, такими как:

организация проведения медицинских экспертиз, медицинских осмотров и медицинских освидетельствований в медицинских организациях, подведомственных исполнительным органам государственной власти Приморского края;

установление случаев и порядка организации оказания первичной медико-санитарной помощи и специализированной медицинской помощи медицинскими работниками медицинских организаций вне таких медицинских организаций, а также в иных медицинских организациях;

установление порядка организации оказания первичной медико-санитарной помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе на дому при вызове медицинского работника, гражданам, которые выбрали медицинскую организацию для получения первичной медико-санитарной помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи не по территориально-участковому;

организация обеспечения граждан лекарственными препаратами и специализированными продуктами лечебного питания для лечения заболеваний, включенных в перечень жизнеугрожающих и хронических заболеваний прогрессирующих редких (орфанных) заболеваний, приводящих к сокращению продолжительности жизни гражданина или инвалидности, предусмотренный частью 3 статьи 44 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
Также проектом предусмотрено, что уполномоченный орган исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения в рамках территориальной программы государственных гарантий устанавливает порядок и размеры возмещения расходов, связанных с оказанием гражданам медицинской помощи в экстренной форме.
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