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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 

"О ПРОФИЛАКТИКЕ НЕЗАКОННОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ И ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ, НАРКОМАНИИ НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 9 апреля 2007 года № 53-КЗ          "О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании на территории Приморского края" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2007, № 12,     стр. 9; 2012, № 19, стр. 79; 2013, № 60, стр. 22) следующие изменения:

1)пункт 4 статьи 6 изложить в следующей редакции:

"4)обеспечение деятельности краевых государственных учреждений социальной сферы, культуры, физической культуры и спорта, государственных (краевых) образовательных организаций, медицинских организаций, подведомственных исполнительным органам государственной власти Приморского края, осуществляющих мероприятия в сфере профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании";
2)в пункте 3 статьи 7 слова "учреждений здравоохранения" заменить словами "медицинских организаций государственной системы здравоохранения".
СТАТЬЯ 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края                                                                      В.В. Миклушевский
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