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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 

"О ЗДРАВООХРАНЕНИИ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 8 апреля 2011 года № 750-КЗ        "О здравоохранении в Приморском крае" (в редакции Закона Приморского края от 9 июля 2012 года № 69-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2012, № 19, стр. 80, № 31, стр. 3, № 35, стр. 26; 2013,       № 44, стр. 26; 2013, № 52, стр. 42) следующие изменения:

1)в подпункте 1 части 5 статьи 4 слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
2)статью 9 изложить в следующей редакции:
"СТАТЬЯ 9. ПОРЯДОК СОЗДАНИЯ, РЕОРГАНИЗАЦИИ 
  И ЛИКВИДАЦИИ МЕДИЦИНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ,
  ПОДВЕДОМСТВЕННЫХ УПОЛНОМОЧЕННОМУ  
  ОРГАНУ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ       

  ПРИМОРСКОГО КРАЯ В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
1.Медицинские организации, подведомственные уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения создаются, реорганизуются и ликвидируются в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Приморского края.
2.Размещение медицинских организаций, подведомственных уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения Приморского края должно производиться с учетом их территориальной доступности для граждан.";
3)в пункте 3 статьи 11 слова ", проживающим на территории Приморского края, " исключить; 
4)в статье 12:
а)в пункте 2 слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
б)в пункте 3 слова "при оказании медицинской помощи в соответствии с пунктами 5 и 6 настоящей статьи" заменить словами "при оказании медицинской помощи, проведении медицинских экспертиз, медицинских осмотров и медицинских освидетельствований в соответствии с         пунктами 5, 52 и 6 настоящей статьи";
в)в пункте 4 слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
г)в пункте 5 слова "в медицинских организациях Приморского края" заменить словами "в медицинских организациях, подведомственных уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения";
д)в пункте 51 слова "в медицинских организациях Приморского края" заменить словами "в медицинских организациях, подведомственных уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения";
е)дополнить пунктом 52 следующего содержания:

"52)организация проведения медицинских экспертиз, медицинских осмотров и медицинских освидетельствований в медицинских организациях, подведомственных уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения;";
ж)дополнить пунктами 102-105 следующего содержания:
"102)установление случаев и порядка организации оказания первичной медико-санитарной помощи и специализированной медицинской помощи медицинскими работниками медицинских организаций вне таких медицинских организаций, а также в иных медицинских организациях;
103)установление порядка организации оказания первичной медико-санитарной помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе на дому при вызове медицинского работника, гражданам, которые выбрали медицинскую организацию для получения первичной медико-санитарной помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи не по территориально-участковому принципу;
104)организация осуществления мероприятий по проведению дезинфекции, дезинсекции и дератизации, а также санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий в соответствии с законодательством Российской Федерации;
105)организация обеспечения граждан лекарственными препаратами и специализированными продуктами лечебного питания для лечения заболеваний, включенных в перечень жизнеугрожающих и хронических прогрессирующих редких (орфанных) заболеваний, приводящих к сокращению продолжительности жизни гражданина или инвалидности, предусмотренный частью 3 статьи 44 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации;";
5)в абзаце втором части 2 статьи 13 слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
6)в статье 15:

а)в наименовании статьи 15 слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
б)в части 1 слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
в)часть 2 изложить в следующей редакции:
"2.Территориальная программа государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи утверждается Администрацией Приморского края ежегодно на соответствующий финансовый год не позднее срока, рекомендованного постановлением Правительства Российской Федерации о программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.";
г)в части 3: 
в абзаце первом слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
в пункте 6 слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
в пункте 7 слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
в пункте 9 слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
дополнить пунктом 10 следующего содержания:
"10)порядок и размеры возмещения расходов, связанных с оказанием гражданам медицинской помощи в экстренной форме";
д)в части 4 слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
е)в части 5 слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
ж)в части 6 слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
з)в части 7 слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
7)в статье 19:

а)в части 3:

абзац первый изложить в следующей редакции: 

"Финансовое обеспечение мероприятий по оказанию специализированной медицинской помощи в объемах, ежегодно устанавливаемых территориальной программой государственной гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи медицинских организациях, подведомственных уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения, является расходным обязательством Приморского края."; 
в абзаце втором слова "краевого бюджета" заменить словами "Приморского края";
в абзаце четвертом слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
б)в части 4 слова "высокотехнологичная медицинская помощь является частью специализированной медицинской помощи и включает в себя" заменить словами "высокотехнологичная медицинская помощь, являющаяся частью специализированной медицинской помощи, включает в себя";
8)в статье 22:
а)часть 1 изложить в следующей редакции:
"1.Психиатрическую помощь на территории Приморского края оказывают медицинские организации, стационарные учреждения социального обслуживания для лиц, страдающих психическими расстройствами, врачи-психиатры, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей, при наличии лицензии на осуществление медицинской деятельности.";
б)в части 2 после слов "предоставляемые на дому или в" дополнить словом "стационарных";

в)часть 3 изложить в следующей редакции:
"3.Структура медицинских организаций, оказывающих психиатрическую помощь, подведомственных уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения, их штаты, направления деятельности устанавливаются в соответствии с федеральным законодательством и нормативными правовыми актами Губернатора Приморского края.";

г)часть 4 изложить в следующей редакции:

"4.Финансовое обеспечение оказания гражданам на территории Приморского края психиатрической помощи (за исключением психиатрической помощи, оказываемой в медицинских организациях, подведомственных федеральным органам исполнительной власти, государственным академиям наук), а также социальной поддержки и социального обслуживания лиц, страдающих психическими расстройствами, находящихся в трудной жизненной ситуации, является расходным обязательством Приморского края.";
д)часть 5 изложить в следующей редакции:

"5.В соответствии с Законом Российской Федерации от 2 июля        1992 года № 3185-1 "О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании" контроль за деятельностью медицинских организаций, оказывающих психиатрическую помощь, стационарных учреждений социального обслуживания для лиц, страдающих психическими расстройствами, осуществляется уполномоченными Правительством Российской Федерации федеральными органами исполнительной власти и уполномоченными органами исполнительной власти Приморского края в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.";

9)в части 6 статьи 23 слова ", проживающим на территории Приморского края," исключить;
10)в части 3 статьи 24 после слов "природных лечебных ресурсов" дополнить словами ", в том числе";
11)часть 2 статьи 25 дополнить пунктом 6 следующего содержания:
"6)иные установленные законодательством Российской Федерации виды медицинских осмотров"; 
12)в статье 27:
а)часть 3 изложить в следующей редакции:
"3.Заготовку, хранение, транспортировку и обеспечение безопасности донорской крови и (или) ее компонентов осуществляют медицинские организации, подведомственные уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения.";
б)по тексту части 7 слова "Российской Федерации" исключить;
13)статью 28 изложить в следующей редакции:

"СТАТЬЯ 28. ОРГАНИЗАЦИЯ ОКАЗАНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ОПРЕДЕЛЕННЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН

"Порядок оказания медицинской помощи в медицинских организациях, подведомственных уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения и перечень видов медицинской помощи, оказываемой ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам войны, ветеранам боевых действий, членам семей погибших (умерших) инвалидов войны, членам семей участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, ветеранам государственной службы, ветеранам труда, лицам с нарушением функций слуха, лицам, нуждающимся в восстановительном лечении в стационарных условиях, спортсменам, а также перечень медицинских организаций, подведомственных уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения, оказывающих медицинскую помощь указанной категории граждан, устанавливается Администрацией Приморского края.";

14)в части 3 статьи 35 слово "образовательным" исключить;

15)в пункте 3 части 1 статьи 37 слово "образовательным" исключить;

16)статья 38:

а)в части 1:

в пункте 1: 
слова "в связи" заменить словами ", вознаграждений, связанных";  слова "принимать участие" заменить словами "участвовать";

в пункте 4 слова "неполную или искаженную" заменить словами "и (или) неполную";
пункт 5 изложить в следующей редакции:
"5)осуществлять прием представителей компаний, за исключением случаев, связанных с проведением клинических исследований лекарственных препаратов, клинических испытаний медицинских изделий, участия в порядке, установленном администрацией медицинской организации, в собраниях медицинских работников и иных мероприятиях, направленных на повышение их профессионального уровня или на предоставление информации, связанной с осуществлением мониторинга безопасности лекарственных препаратов и мониторинга безопасности медицинских изделий;";
б)пункт 4 части 2 изложить в следующей редакции:

"4)предоставлять населению недостоверную и (или) неполную информацию о наличии лекарственных препаратов, включая лекарственные препараты, имеющие одинаковое международное непатентованное наименование, медицинских изделий, в том числе скрывать информацию о наличии лекарственных препаратов и медицинских изделий, имеющих более низкую цену.";
17)пункт 2 части 1 статьи 41 изложить в следующей редакции:

"2)организовывать и осуществлять медицинскую деятельность в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, в том числе порядками оказания медицинской помощи, и на основе стандартов медицинской помощи;".
СТАТЬЯ 2.
Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.
Губернатор края                                                                      В.В. Миклушевский
Проект внесен комитетом 


Законодательного Собрания 


по социальной политике и 


защите прав граждан





















