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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 6 Закона Приморского края "Об обеспечении доступа к информации о деятельности мировых судей в Приморском крае"  
В связи с принятием Федерального закона от 21 декабря 2013 года 
№ 366-ФЗ "О внесении изменений в статью 14 Федерального закона "Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации" и статью 13 Федерального закона "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" предлагается внести в Закон Приморского края от 
2 июля 2010 года № 638-КЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности мировых судей в Приморском крае" (далее – Закон Приморского края) изменение, предусматривающее, что сведения о вакантных должностях государственной службы в аппарате суда, порядок поступления граждан на государственную службу, квалификационные требования к кандидатам на замещение вакантных должностей государственной службы, условия проведения и результаты конкурсов на замещение вакантных должностей государственной службы, номера телефонов, по которым можно получить информацию по вопросам замещения вакантных должностей государственной службы в аппарате суда, помимо официальных сайтов судов, как это предусматривалось ранее, должны также размещаться на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в сети "Интернет" в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.

В связи с изложенным предлагается статью 6 Закона Приморского края дополнить новой частью 31, согласно которой информация о кадровом обеспечении аппарата суда, указанная в подпунктах "б" - "д" пункта 5 части 1 статьи 14 Федерального закона "об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации", размещается также на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в сети "Интернет" в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.
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