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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН 

ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ПОРЯДКЕ ПОЛЬЗОВАНИЯ 

УЧАСТКАМИ НЕДР МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ, СОДЕРЖАЩИМИ ОБЩЕРАСПРОСТРАНЕННЫЕ ПОЛЕЗНЫЕ ИСКОПАЕМЫЕ, 

НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 29 января   2014 года в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 28 июня 2007 года № 103-КЗ         "О порядке пользования участками недр местного значения, содержащими общераспространенные полезные ископаемые, на территории Приморского края" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2007,       № 24, стр. 18; 2009, № 110, стр. 72; 2010, № 144, стр. 5, № 157, стр. 4; 2011,  № 176, стр. 29; 2012, № 12, стр. 32; 2013, № 52, стр. 49, № 62, стр. 46) следующие изменения:

1)пункт 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:

"1)предварительное согласование земельного участка - документально оформленное согласие органа местного самоуправления муниципального образования, на территории которого расположен участок недр местного значения, содержащий общераспространенные полезные ископаемые (далее - участок недр местного значения), собственника земельного участка, выдаваемое по запросу уполномоченного органа исполнительной власти Приморского края (далее - уполномоченный орган), о предоставлении земельного участка для целей недропользования в случае проведения аукциона на получение права пользования участком недр местного значения;";


2)пункт 4 части 3 статьи 13 изложить в следующей редакции:

"4)документ, подтверждающий согласие органа местного самоуправления муниципального образования, на территории которого расположен участок недр местного значения, и собственника земельного участка о предоставлении земельного участка для целей недропользования, или документ, подтверждающий права на земельный участок для целей недропользования;".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края





                В.В. Миклушевский
Проект подготовлен комитетом 
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