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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края  "О внесении изменений в отдельные  законодательные акты  Приморского края по вопросам транспортного обслуживания населения" 

Проект закона Приморского края  "О внесении изменений в отдельные  законодательные акты Приморского края по вопросам транспортного обслуживания населения" (далее – законопроект) разработан в целях упорядочения перевозок пассажиров и багажа по маршрутам регулярных перевозок пригородного и муниципального сообщения и направлен на обеспечение основополагающих принципов транспортного обслуживания населения, установленных Законом Приморского края от 02.08.2005  № 278-КЗ "Об организации транспортного обслуживания населения в Приморском крае":

1) предоставление населению качественных и доступных перевозок пассажиров и багажа по маршрутам регулярных перевозок;

2) приоритет безопасности жизни и здоровья граждан;

3) равенство прав и обязанностей перевозчиков.

В этих целях законопроектом вносятся изменения в Закон Приморского края от 02.08.2005 № 278-КЗ "Об организации транспортного обслуживания населения в Приморском крае", предусматривающие формирование и ведение уполномоченным органом исполнительной власти Приморского края в сфере промышленности и транспорта для каждого вида транспорта перечней перевозчиков Приморского края, осуществляющих перевозки пассажиров и багажа по маршрутам регулярных перевозок. Включение в перечни перевозчиков Приморского края осуществляется после заключения перевозчиком  договора на выполнение перевозок пассажиров и багажа по маршрутам регулярных перевозок.
Порядок формирования и утверждения перечней перевозчиков Приморского края определяет Администрация Приморского края.
Также законопроектом вносятся изменения в Закон Приморского края от 05.03.2007 № 44-КЗ "Об административных правонарушениях в Приморском крае", устанавливающие административную ответственность за выполнение перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по маршрутам регулярных перевозок пригородного и межмуниципального сообщения перевозчиками, не включенными в перечни перевозчиков Приморского края.
Введение административной ответственности за указанное правонарушение  направлено на вытеснение с рынка перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом "нелегальных перевозчиков", оказывающих  негативное влияние на развитие и модернизацию транспортного парка добросовестных предпринимателей, на повышение ими комфортности перевозки и квалификации водительского состава из-за «оттягивания» с рынка большого количества пассажиров, а в некоторых случаях и прекращение ими деятельности в связи с  нерентабельностью. 

	И.о. директора департамента

промышленности и транспорта

Приморского края
	 И.Е. Тирских


