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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О развитии малого и среднего предпринимательства
в Приморском крае"


Настоящий законопроект подготовлен с целью приведения действующей редакции Закона Приморского края от 1 июля 2008 года 
№ 278-КЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае" (далее – Закон Приморского края) в соответствие с федеральным законодательством. 

Федеральными законами от 2 июля 2013 года № 144-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием порядка отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства", от 23 июля 2013 года № 238-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" и статью 46 Федерального закона "О техническом регулировании", от 28 декабря 2013 года № 396-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в Федеральный закон от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", в связи с чем возникла объективная необходимость внести соответствующие изменения в Закон Приморского края.

В соответствии с Законом № 144-ФЗ в Законе Приморского края:

1)из полномочий органов государственной власти Приморского края по вопросам развития малого и среднего предпринимательства исключено полномочие по разработке и реализации межмуниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства (статьи 2, 15);

2)в статье 6:

а)устанавливается, что оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляется органами государственной власти в соответствии с региональными программами развития субъектов малого и среднего предпринимательства;

б)закрепляется, что при установлении порядка и условий предоставления в аренду включенного в перечни свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) имущества Приморского края предусматриваются льготы для субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся не только социально значимыми видами деятельности, но и иными установленными региональными программами развития субъектов малого и среднего предпринимательства приоритетными видами деятельности;
в)запрет на отчуждение в частную собственность имущества Приморского края, включенного в перечень имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), дополнен исключением в виде возмездного отчуждения такого имущества в собственность субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с частью 2.1 статьи 9 Федерального закона от 22 июля 2008 года № 159-ФЗ "Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
3)в статье 16 инфраструктура поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Приморского края дополнена промышленными парками, индустриальными парками, агропромышленными парками, центрами коммерциализации технологий, центрами коллективного доступа к высокотехнологичному оборудованию, инжиниринговыми центрами, центрами прототипирования и промышленного дизайна, центрами трансфера технологий, центрами кластерного развития, государственными фондами поддержки научной, научно-технической, инновационной деятельности, осуществляющими деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации, микрофинансовыми организациями.
В соответствии с Федеральным законом № 238-ФЗ расширяется обязанность органов исполнительной власти Приморского края по предоставлению информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства путем создания официальных сайтов информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, обеспечения их функционирования и возможности пользования ими указанными субъектами (статьи 4, 7 Закона Приморского края).

В соответствии с Федеральным законом № 396-ФЗ в части 4 статьи 16 Закона Приморского края терминология в сфере закупок приводится в соответствие с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

Законопроект не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности и краевого бюджета.
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