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	Проект внесен комитетом 

Законодательного Собрания 

по экономической политике и 

собственности


	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О РАЗВИТИИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 1 июля 2008 года 
№ 278-КЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2008, № 80, стр. 12, № 94, стр. 7; 2010, № 167, стр. 61; 2012, № 35, 
стр. 26; 2013, № 55, стр. 58, № 60, стр. 14) следующие изменения:
1)в пункте 2 части 1 статьи 2 слова "и межмуниципальных программ" исключить;
2)в абзаце втором части 1 статьи 4 после слов "Администрации Приморского края" дополнить словами "и (или) на официальных сайтах информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства";
3)в статье 6:
а)часть 1 изложить в следующей редакции:

"1.Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (за исключением указанных в статье 16 настоящего Закона государственных фондов поддержки научной, научно-технической, инновационной деятельности, осуществляющих деятельность в форме государственных учреждений), осуществляется органами исполнительной власти Приморского края в виде передачи во владение и (или) в пользование имущества Приморского края, в том числе земельных участков, зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, машин, механизмов, установок, транспортных средств, инвентаря, инструментов, на возмездной основе, безвозмездной основе или на льготных условиях в соответствии с программами развития субъектов малого и среднего предпринимательства с участием совещательного органа. Указанное имущество должно использоваться по целевому назначению.";
б)в абзаце втором части 3 после слов "Администрации Приморского края" дополнить словами "и (или) на официальных сайтах информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства";
в)в части 5 после слов "социально значимыми видами деятельности" дополнить словами ", иными установленными программами развития субъектов малого и среднего предпринимательства приоритетными видами деятельности";
г)часть 6 изложить в следующей редакции:
"6.Имущество Приморского края, включенное в перечень, указанный в части 3 настоящей статьи, не подлежит отчуждению в частную собственность, за исключением возмездного отчуждения такого имущества в собственность субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с частью 2¹ статьи 9 Федерального закона от 22 июля                   2008 года № 159-ФЗ "Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".";
4)в статье 7:
а)в части 1:

в пункте 1 после слов "информационных систем," дополнить словами "официальных сайтов информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сети "Интернет",";
в пункте 2 после слов "информационных систем," дополнить словами "официальных сайтов информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сети "Интернет",";
в пункте 3 после слов "информационными системами," дополнить словами "официальными сайтами информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сети "Интернет",";
б)в абзаце первом части 2 после слов "информационные системы," дополнить словами "официальные сайты информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сети "Интернет",";
5)в части 1 статьи 15 слова "и межмуниципальные программы" исключить; 
6)в статье 16:
а)в части 2 после слов "консультационные центры" дополнить словами ", промышленные парки, индустриальные парки, агропромышленные парки, центры коммерциализации технологий, центры коллективного доступа к высокотехнологичному оборудованию, инжиниринговые центры, центры прототипирования и промышленного дизайна, центры трансфера технологий, центры кластерного развития, государственные фонды поддержки научной, научно-технической, инновационной деятельности, осуществляющие деятельность в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Приморского края, микрофинансовые организации"; 
б)в части 4 слова "размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд" заменить словами "осуществления закупки товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд".
СТАТЬЯ 2.


Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

Губернатор края 






      В.В. Миклушевский
