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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О Реестре должностей государственной гражданской службы 
Приморского края и о денежном содержании
государственных гражданских служащих Приморского края"
Принятие проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края" (далее - законопроект) в части установления единообразия проиндексированных окладов не потребует дополнительных расходов за счет средств краевого бюджета. 
Также принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов за счет средств краевого бюджета, помимо средств, выделенных на содержание Законодательного Собрания на 2014 год, и в части соблюдения единого подхода при установлении ежемесячного денежного поощрения для высшей группы должностей категории руководители аппарата Законодательного Собрания.
Введение инспекторов в перечень должностей Контрольно-счетной палаты Приморского края (часть 6 статьи 5 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований") не потребует дополнительных расходов за счет средств краевого бюджета сверх средств, предусмотренных в краевом бюджете на 2014 год на оплату труда государственных гражданских служащих Контрольно-счетной палаты Приморского края. В случае введения в перечень должностей Контрольно-счетной палаты Приморского края должностей инспекторов, государственные гражданские служащие, замещающие на настоящий момент, должности начальника отдела, главного консультанта, ведущего консультанта, будут переведены на должности, соответственно, главного инспектора, ведущего инспектора, инспектора, поэтому дополнительных затрат из краевого бюджета не потребуется.
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