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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменения в статью 5 Закона Приморского края «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае»
Проект закона Приморского края «О внесении изменения в статью 5 Закона Приморского края «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае» (далее – законопроект) подготовлен в целях более детального регламентирования применения и реализации Закона Приморского края от 08.11.2011 № 837-КЗ 
«О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае».

Законопректом предлагается дополнить Закон Приморского края                        от 08.11.2011 № 837-КЗ в части возможности предоставления земельных участков многодетным семьям с их согласия на территории другого муниципального образования при условии заключения между этими муниципальными образованиями соглашения, соответствующего требованиям Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

Принятие данного законопроекта позволит гражданам, имеющим трех и более детей, в более полной мере реализовать свое право на бесплатное получение земельных участков для индивидуального жилищного строительства.

Законопроект не содержит коррупциогенных факторов. 
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