ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края "О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края" подготовлен в целях приведения законодательства Приморского края, регламентирующего правоотношения  в  сфере  реализации  гражданами Российской Федерации конституционного права на участие в выборах и референдумах, в соответствие с положениями федерального законодательства, 
Так, Федеральным законом от 03.02.2014 №14-ФЗ "О внесении изменений в статьи  33 и 38 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" и статью 4  Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О политических партиях" и Федеральный закон "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", внесены изменения в порядок выборов в федеральные и региональные органы государственной власти, а также выборов глав муниципальных районов и городских округов.
Согласно прежней редакции пункта 3.3 статьи 33 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" кандидат обязан был закрыть счета (вклады), прекратить хранение наличности и ценностей в иностранных банках, расположенных за рубежом, и (или) осуществить отчуждение иностранных финансовых инструментов к моменту  своей регистрации.

В настоящее время данная обязанность должна быть исполнена кандидатом к моменту представления документов, необходимых для регистрации кандидат, списка кандидатов.

При этом документы, подтверждающие выполнение названной обязанности, теперь подаются в избирательную комиссию, осуществляющую  регистрацию кандидатов (ранее - в организующую выборы избирательную комиссию).
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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