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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к поправкам к проекту закона Приморского края 

"О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О физической культуре и спорте  в Приморском крае"
Поправки к законопроекту подготовлены с целью установления призовых выплат победителям и призерам спортивных соревнований не только по видам спорта, входящим в программу Олимпийских игр, но и по другим видам спорта.
Кроме того, предлагаемым проектом закона Приморского края                     "О внесении изменений в Закон Приморского края "О физической культуре     и спорте в Приморском крае" предусмотрены ежемесячные стипендии спортсменам, включенным в состав спортивных сборных команд Приморского края, – победителям чемпионатов и первенств России по видам спорта и дисциплинам, входящим в программу Олимпийских игр, финальных соревнований Спартакиады молодежи России, Спартакиады учащихся России, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.
В связи с тем, что предоставление стипендий призерам указанных спортивных мероприятий не предусмотрено, поправками предлагается установить ежемесячные стипендии данной категории спортсменов и ежемесячные выплаты их тренерам.
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