ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края "О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края" подготовлен в целях приведения законодательства Приморского края, регламентирующего правоотношения  в  сфере  реализации  гражданами Российской Федерации конституционного права на участие в выборах, в соответствие с положениями федерального законодательства. 

Так, Федеральным законом от 21.02.2014 №19-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – Федеральный закон) внесены поправки, в том числе, в  Федеральный закон от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации"  и  в  Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", возвращающие осужденным к лишению свободы за совершение тяжких или особо тяжких преступлений право быть избранными в органы власти при наличии определенных условий.
Данные поправки были разработаны федеральным законодателем во исполнение Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 10 октября 2013 года №20-П, в котором Конституционный Суд Российской Федерации указал на  недопустимость бессрочного лишения осужденных права баллотироваться на выборах и предписал законодателю установить для них четкие сроки действия этого ограничения.

С учетом указанных изменений федерального законодательства настоящий законопроект излагает отдельные нормы Избирательного кодекса Приморского края в новой редакции.

 В частности, закрепляется положение о том, что права быть избранными в органы власти не имеют граждане, осужденные к лишению свободы за совершение тяжких или особо тяжких преступлений и имеющие на день голосования неснятую и непогашенную судимость за них.

При этом устанавливаются конкретные сроки действия указанного ограничения, например, осужденные за тяжкие преступления не могут баллотироваться на выборах в течение 10 лет, за особо тяжкие - в течение 15 лет со дня снятия или погашения судимости. Исключением из данных правил являются случаи, когда в силу нового уголовного закона преступления не признаются тяжкими или особо тяжкими.
Кроме того, законопроект предусматривает положения о том, что информация о судимости зарегистрированного кандидата размещается на информационном стенде в помещении для голосования, а также в избирательном бюллетене, даже если ранее она была погашена или снята.
Поправки вступают в силу со дня их официального опубликования. Вместе с тем, в законопроекте указано, что обновленные положения Избирательного кодекса Приморского края применяются к правоотношениям, возникшим в связи с проведением выборов, назначенных после дня вступления поправок в силу.
Законопроект не содержит не содержит коррупциогенных факторов.
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