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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Приморского края»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Приморского края» (далее - законопроект) подготовлен в целях более детального регламентирования применения и реализации Закона Приморского края от  27.09.2013 № 250-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Приморского края» (далее – Закон).

Указанный Закон является дополнительной социальной гарантией для граждан, имеющих двух детей, а также молодых семей и подлежит реализации при отсутствии граждан, имеющих право на предоставление земельных участков на основании Закона Приморского края от 08.11.2011 № 837-КЗ 
«О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае», нормы которого являются приоритетными, т.к. направлены на реализацию федерального законодательства – ст. 28 Земельного кодекса Российской Федерации.

Законопроектом предусмотрено, что предоставление земельных участков в  соответствии с указанным Законом осуществляется уполномоченными органами в случае отсутствия в муниципальном образовании Приморского края граждан, имеющих трех и более детей, включенных в реестр граждан, имеющих право на получение земельного участка в соответствии с Законом Приморского края  от 08 ноября 2011 года № 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае», которым не предоставлены земельные участки.                                    

Также    законопроектом    предлагается    уточнить    предоставленную                                                                                                                                                  

гражданам возможность реализации своих прав по предоставлению земельных участков на территории других муниципальных образований.

Законопроект не содержит коррупциогенных факторов. 
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