ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края "О референдуме Приморского края" 

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О референдуме Приморского края" подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 28 декабря 2013 года №396-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Статьей 13 данного Федерального закона приводится в соответствие с Федеральным законом от 05 апреля 2013 года "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и муниципальных нужд" терминология, содержащаяся в Федеральном законе от 12 июня 2002 года №67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", изменяются ссылки на соответствующее законодательство Российской Федерации в сфере закупок.

   Данными изменениями  пункт 8 статьи 45 Закона Приморского края "О референдуме Приморского края" излагается в новой редакции, в пункте 8 статьи 45 и в пункте 4 статьи 51 слова "размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг" заменить словами "закупка товаров, работ или услуг";

  Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.

Прокурор края

государственный советник 

юстиции 3 класса                                                                        С.А.Бессчасный   
