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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края "О Положении о сообщении депутатами Законодательного Собрания Приморского края и государственными гражданскими служащими аппарата Законодательного Собрания Приморского края о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации"

Настоящий проект постановления Законодательного Собрания Приморского края разработан в целях реализации Постановления Правительства Российской Федерации" от 9 января 2014 года № 10 "О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации".
Проектом постановления Законодательного Собрания Приморского края утверждается Положение о сообщении депутатами Законодательного Собрания Приморского края и государственными гражданскими служащими аппарата Законодательного Собрания Приморского края о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации.
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