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                                                   Приложение

                                                          к постановлению

                                                                             Законодательного Собрания

                                                             Приморского края

Обращение

Законодательного Собрания Приморского края

к Президенту Российской Федерации Путину В.В.

о ситуации на территории Украины

Уважаемый Владимир Владимирович!

Последние события, произошедшие на территории Украины, показывают, что страна находится на пороге гражданской войны. Радикально настроенные боевики, выражающие крайне националистические настроения, намерены идти на установление "бандеровской диктатуры" на всей территории Украины.
Сегодня очевидно, что лидеры так называемой оппозиции - Яценюк, Кличко и Тягнибок - не способны остановить бесчинства, вытворяемые боевиками Правого сектора. Заявления, сделанные радикалами 22 февраля 2014 года в отношении русскоязычного населения Украины, восточных и южных территорий Российской Федерации, не оставляют сомнения в их истинных намерениях.

22 февраля 2014 года в Харькове прошел съезд депутатов 
юго-восточных областей Украины, Автономной республики Крым и Севастополя, на котором было принято решение об обеспечении конституционного порядка органами местного самоуправления, в том числе о создании народных дружин.

Подогреваемые США и странами западной Европы радикально настроенные боевики готовят силовые акции на территориях юго-восточных областей Украины, Автономной республики Крым и Севастополя. Ситуация усугубляется наличием у боевиков большого количества оружия, что приведет к многочисленным жертвам со стороны мирного населения, насилию, грабежам и мародерству. 

По сути, жители юго-восточных областей Украины, Автономной республики Крым и Севастополя оказались сегодня на передовом рубеже борьбы с нацистской чумой, распространяемой по территории братской нам Украины.

В этих условиях Российская Федерация не может оставаться в стороне от этих событий и быть сторонним наблюдателем процессов, в которых может пострадать большая часть русскоязычного населения Украины, в том числе и граждане Российской Федерации, проживающие в Севастополе.

Законодательное Собрание Приморского края обращается к Вам с требованием немедленно дать политическую оценку событиям, происходящим на территории Украины. Полагаем, что единственным возможным вариантом остановить кровавые события в юго-восточных областях Украины, Автономной республике Крым и Севастополе является выступление Российской Федерации гарантом безопасности населения этих регионов Украины.


