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Уважаемый Джамбулат Абдулхалимович!

По результатам мониторинга законодательства в связи с принятием Федерального закона от 2 апреля 2014 года № 51-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" предлагаем внести в Избирательный кодекс Приморского края следующие изменения:
1)часть 11 статьи 87 дополнить словами: 
"Избиратели вправе обратиться с жалобами на решения, действия (бездействие) участковой комиссии, связанные с установлением итогов голосования на том избирательном участке, на котором они принимали участие в выборах.";
2)в статье 89:

а)часть 3 изложить в следующей редакции:

"3.Суд соответствующего уровня может отменить решение комиссии об итогах голосования в случае:

а)нарушения правил составления списков избирателей, если указанное нарушение не позволяет с достоверностью определить результаты волеизъявления избирателей;

б)нарушения порядка голосования и установления итогов голосования, если указанное нарушение не позволяет с достоверностью определить результаты волеизъявления избирателей;

в)воспрепятствования наблюдению за проведением голосования и подсчета голосов избирателей, если указанное нарушение не позволяет с достоверностью определить результаты волеизъявления избирателей;

г)нарушения порядка формирования избирательной комиссии, если указанное нарушение не позволяет выявить действительную волю избирателей;

д)других нарушений законодательства Российской Федерации о выборах, если эти нарушения не позволяют выявить действительную волю избирателей.";
б)дополнить частью 31 следующего содержания:

"31.Суд соответствующего уровня по заявлению избирателя об оспаривании итогов голосования на избирательном участке, на котором этот избиратель принял участие в выборах, может отменить решение участковой комиссии об итогах голосования на избирательном участке, в случаях, указанных в подпунктах "а" и "б" части 3 настоящей статьи.";
в)дополнить частью 32 следующего содержания:

"32.Отмена судом решения комиссии об итогах голосования в связи с тем, что допущенные нарушения не позволяют с достоверностью определить результаты волеизъявления избирателей, (выявить действительную волю избирателей), влечет признание соответствующей комиссией этих итогов голосования недействительными.";
г)в части 4:

абзац первый изложить в следующей редакции:

"4.В соответствии с Федеральным законом суд соответствующего уровня может отменить решение избирательной комиссии о результатах соответствующих выборов после определения результатов выборов в случае установления им одного из следующих обстоятельств:";
дополнить пунктами 5 и 6 следующего содержания:

"5)признание после дня голосования незаконным отказа в регистрации кандидата, списка кандидатов, если это нарушение не позволяет выявить действительную волю избирателей;

6)установление иных нарушений законодательства Российской Федерации о выборах, если эти нарушения не позволяют выявить действительную волю избирателей.";

д)часть 5 изложить в следующей редакции:
"5.Суд соответствующего уровня, отменив решение комиссии об итогах голосования, о результатах выборов может принять решение о проведении повторного подсчета голосов избирателей, если при проведении голосования или установлении его итогов, определении результатов выборов были допущены нарушения Федерального закона.";
3)часть 3 статьи 90 изложить в следующей редакции:

"3.В соответствии с Федеральным законом заявление об отмене решения комиссии об итогах голосования может быть подано в суд в течение 10 дней со дня принятия решения об итогах голосования. Заявление об отмене решения комиссии о результатах выборов может быть подано в суд в течение трех месяцев со дня официального опубликования результатов соответствующих выборов. Указанные процессуальные сроки восстановлению не подлежат.".

Начальник управления                                                                   И.А. Володина
Карцева
Александра Сергеевна
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