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Уважаемый Джамбулат Абдулхалимович!

2 апреля 2014 года принят Федеральный закон № 44-ФЗ "Об участии граждан в охране общественного порядка" (далее – Федеральный закон).
Федеральный закон направлен на совершенствование правовых основ участия граждан Российской Федерации в охране общественного порядка. В этих целях им определяются в том числе принципы и формы участия граждан Российской Федерации, ограничения, связанные с их участием в охране общественного порядка, роль органов государственной власти Российской Федерации и органов местного самоуправления в обеспечении участия граждан Российской Федерации в охране общественного порядка, порядок создания и деятельности народных дружин, а также регламентируются вопросы правовой и социальной защиты народных дружинников и внештатных сотрудников полиции.
Федеральным законом устанавливаются основы правового регулирования материального стимулирования, обеспечения льготами и компенсациями народных дружинников и внештатных сотрудников полиции.

Так, статьей 26 Федерального закона предусмотрено право органов государственной власти и органов местного самоуправления осуществлять за счет средств соответствующих бюджетов материальное стимулирование деятельности народных дружинников. К подобным методам стимулирования данная статья Федерального закона относит:

а)предоставление народным дружинникам во время исполнения ими своих обязанностей проездных билетов на все виды общественного транспорта городского, пригородного и местного сообщения (за исключением такси) в пределах территории муниципального образования;

б)предоставление по месту работы ежегодного дополнительного отпуска без сохранения заработной платы продолжительностью до десяти календарных дней;
в)выплата вознаграждения за помощь в раскрытии преступлений и задержании лиц, их совершивших;

г)поощрение народных дружинников и внештатных сотрудников полиции за активное содействие органам внутренних дел (полиции), оказание помощи полиции в выполнении возложенных на нее обязанностей;

д)осуществление личного страхования народных дружинников на период их участия в проводимых органами внутренних дел (полицией) или иными правоохранительными органами мероприятий по охране общественного порядка;

е)установление дополнительных льгот и компенсаций для народных дружинников;

ж)установление гарантий правовой и социальной защиты для членов семей народных дружинников в случае гибели народного дружинника в период участия в проводимых органами внутренних дел (полицией) или иными правоохранительными органами мероприятий по охране общественного порядка;

з)использование иных форм материальной заинтересованности и социальной защиты народных дружинников, не противоречащих законодательству Российской Федерации.

В соответствии с частью 7 статьи 26 Федерального закона порядок предоставления органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления народным дружинникам льгот и компенсаций устанавливается законами субъектов Российской Федерации.
Учитывая изложенное, Закон Приморского края от 9 августа 2004 года  №138-КЗ "Об участии населения в охране общественного порядка на территории Приморского края" подлежит приведению в соответствие с принятым Федеральным законом в части исключения из него положений, устанавливающих правовые основы, принципы и формы добровольного участия жителей Приморского края в охране общественного порядка, оказании содействия органам внутренних дел. В целях реализации права осуществления материального стимулирования деятельности народных дружинников, Закон Приморского края может быть дополнен положениями, предусматривающими порядок предоставления таких льгот и компенсаций. 

Федеральный закон "Об участии граждан в охране общественного порядка" вступает в силу по истечении девяноста дней после дня его официального опубликования. 
Начальник управления                                                                           И.А. Володина
Карцева
Александра Сергеевна
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