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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края "О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края" предусматривает применение различных избирательных систем в зависимости от численности избирателей, зарегистрированных на территории соответствующего муниципального образования.

Так, выборы депутатов представительных органов муниципальных образований с численностью 100000 и более избирателей проводятся с применением смешанной избирательной системы. При этом 10 депутатов представительного органа муниципального образования избираются по единому избирательному округу пропорционально числу голосов избирателей, поданных за списки кандидатов, выдвинутые избирательными объединениями. Иные депутаты представительного органа муниципального образования избираются по одномандатным или многомандатным избирательным округам с равным числом замещаемых мандатов.

Выборы депутатов представительных органов муниципальных образований с численностью менее 100000 избирателей проводятся с применением мажоритарной избирательной системы. При этом депутаты представительного органа муниципального образования избираются по одномандатным или многомандатным избирательным округам с равным числом замещаемых мандатов.

Применение мажоритарной избирательной системы в муниципальных образованиях с численностью менее 100000 избирателей в большей степени отвечает политическим реалиям на муниципальном уровне. При этом избиратели получают возможность голосовать за конкретных кандидатов, выдвинутых политическими партиями и в порядке самовыдвижения.
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