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	П Р О Т О К О Л
заседания комитета Законодательного Собрания 
по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам



	16.04.2014
	            г. Владивосток
	№
	59

	Председатель – 

	Ахоян Г.Ц.



	Присутствовали члены комитета:
	Беспалов В.Г.,

Бехтер А.М.,

Лазарев Г.И.,

Маноконов Р.А.,
Милуш В.В.


	Присутствовали приглашенные:
	Барабаш Е.Н., старший помощник прокурора Приморского края по взаимодействию с представительными (законодательными) и исполнительными органами Приморского края, органами местного самоуправления;
Бокиевец Т.А., директор государственного учреждения "Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Приморского края";
Волкова В.В., заместитель председателя Контрольно-счетной палаты Приморского края;

Володина И.А., начальник правового управления аппарата Законодательного Собрания Приморского края;

Гончарук В.С., руководитель аппарата Законодательного Собрания Приморского края;

Данильченко И.В., заместитель начальника отдела правовой экспертизы законопроектов по бюджетному законодательству, экономике и социальной политике аппарата Законодательного Собрания Приморского края;
Костенко А.И., первый вице-губернатор Приморского края;
Лиханова Т.В., заместитель начальника отдела организации назначения и перерасчета пенсий Государственного Учреждения - Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Приморскому краю;

Межонов К.А., председатель комитета по регламенту, депутатской этике и организации работы Законодательного Собрания Приморского края;
Новиков Д.Г., депутат Законодательного Собрания Приморского края;

Петрова Е.М., заместитель начальника отдела Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Приморского края;
Ролик А.И., вице-губернатор Приморского края;

Серебряков П.Ю., вице-губернатор Приморского края;

Рыбакова В.А., заместитель директора департамента финансов Приморского края;

Смольникова Е.А., полномочный представитель Губернатора Приморского края в Законодательном Собрании Приморского края;

Тихонов Б.П., исполнительный директор 

ООО СМО "Восточно-страховой альянс";

Чемерис И.С., председатель комитета по социальной политике и защите прав граждан.



Повестка дня:

	1.
	Об увеличении норматива расходов на ведение дела страховых медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования.

	2.
	Об экспертном заключении Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю по результатам проведения правовой экспертизы на Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов".

	3.
	О проекте федерального закона 

№ 468402-6 "О внесении изменений в статью 34643 части второй Налогового кодекса Российской Федерации".


	4.
	Об изменении текста проекта федерального закона № 402455-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", внесенного в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Законодательным Собранием Приморского края в качестве законодательной инициативы.

	5.
	О проектах федеральных законов.

	6.
	Об обращениях Совета муниципальных образований Приморского края по вопросу, касающемуся уплаты собственниками имущества земельного налога за земельные участки, расположенные под многоквартирными жилыми домами.


	РЕШИЛИ:

(протокольно)
	Утверждение повестки дня.

Докладывает: Ахоян Г.Ц.

По просьбе Администрации Приморского края предлагаю перенести рассмотрение вопросов "О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2014 год и плановый период 
2015 и 2016 годов" (первое чтение)" и "О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" (второе, третье чтения)" на следующее заседание комитета в связи с необходимостью доработки законопроекта.
Голосовали: "за" – 5;

                      "возд." – 1 (Беспалов В.Г.).
Предлагаю включить в повестку дня заседания комитета следующие дополнительные вопросы:

1)Об изменении текста проекта федерального закона 
№ 402455-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", внесенного в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Законодательным Собранием Приморского края в качестве законодательной инициативы;

2)Об обращениях Совета муниципальных образований Приморского края по вопросу, касающемуся уплаты собственниками имущества земельного налога за земельные участки, расположенные под многоквартирными жилыми домами.
Голосовали: "за" – единогласно.
Предлагаю утвердить в целом повестку дня с учетом поступивших изменений и дополнений.
Голосовали: "за" – единогласно.
Утвердить повестку дня.



	1.СЛУШАЛИ:

ВЫСТУПИЛИ:
	Об увеличении норматива расходов на ведение дела страховых медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования.
Докладывает: Новиков Д.Г.
В середине марта 2014 года ко мне обратился директор ООО "СМО Восточно-страховой альянс" Б.П. Тихонов по вопросу корректировки размера средств, предоставляемых на ведение дела по обязательному медицинскому страхованию.
Прошу Вас рассмотреть вопрос о корректировке размера средств, предоставляемых на ведение дела по обязательному медицинскому страхованию.
Тихонов Б.П.: ООО СМО "Восточно-страховой альянс" является крупнейшей в Приморском края страховой медицинской организацией, оказывающей услуги обязательного медицинского страхования 1,5 миллиона жителей Приморского края и обладающей сетью 
из 51 филиала и представительства в муниципальных образованиях края, расположенных на значительном удалении друг от друга, в том числе и в труднодоступных районах края.

В связи с возросшим числом обращений жителей Приморского края с жалобами на качество медицинской помощи, а также руководствуясь требованиями законодательства Российской Федерации об организации защиты прав застрахованных страховыми медицинскими организациями, обращаем Ваше внимание на тот 
факт, что ООО СМО "Восточно-страховой альянс" 
в 2014 году вынуждено организовать службу мониторинга качества медицинских услуг и медицинской экспертизы. Штат службы составит 10 специалистов, которые будут оказывать консультации пациентам, принимать жалобы и обращения граждан и передавать их в соответствующие органы государственной власти. Также в целях контроля объемов, качества и сроков, предоставляемых лечебными учреждениями услуг, 
ООО СМО "Восточно-страховой альянс" оплачивает услуги, обучение и командировочные расходы 
280 внештатных врачей-экспертов.

Также обращаем Ваше внимание, что бюджетом субъекта Федерации не предусмотрены средства на обучение врачей-экспертов и оно осуществляется за счет страховых медицинских организаций. Помимо этого, 
с 2008 года страховые медицинские организации несут значительные затраты по обслуживанию регрессных исков.

В 2014 году нами планируется провести индексацию заработной платы по компании на индекс роста потребительских цен. На сегодняшний день штат составляет 286 человек.
По сравнению с 2013 годом планируемое поступление средств снижается с 187,3 млн рублей до 158 млн рублей.
В связи с вышеизложенным, а также, принимая во внимание, что ООО СМО "Восточно-страховой альянс" несет дополнительные расходные обязательства для повышения качества услуг медицинского страхования граждан, просим Вас рассмотреть вопрос о корректировке размера средств, предоставляемых на ведение дела по обязательному медицинскому страхованию в размере 1,5 процента от суммы средств, поступивших по дифференцированным подушевым нормативам.
Лазарев Г.И., Межонов К.А., Данильченко И.В.
Серебряков П.Ю.: Речь идет о равных условиях для всех страховых компаний, работающих на рынке Приморского края. 
Новиков Д.Г., Беспалов В.Г., Тихонов Б.П., Чемерис И.С.
Бокиевец Т.А.: Норматив расходов на ведение дела по обязательному медицинскому страхованию  устанавливается законом о бюджете территориального фонда в едином размере для всех страховых медицинских организаций, участвующих в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в субъекте Российской Федерации.
На 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов норматив расходов на ведение дела по обязательному медицинскому страхованию в Приморском крае установлен в размере 1,1 процента, что составит 
201 740,6 тыс. рублей.
Данный расчет норматива произведен на основании методических рекомендаций "О расчете норматива расходов на ведение дела страховых медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования".
В 2014 году Федеральный закон от 29.11.2010 № 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" и другие действующие нормативные правовые акты, регулирующие вопросы в области обязательного медицинского страхования, не устанавливают никаких новых обязанностей для страховых медицинских организаций по сравнению 
с 2011-2013 годами.
Анализ нормативов на расходы на ведение дела по обязательному медицинскому страхованию, установленных на 2013 и 2014 годы в субъектах Российской Федерации, показывает, что, несмотря на увеличение размера субвенции на 2014 год по сравнению с 2013 годом, повсеместно наблюдается тенденция к его снижению. При равных условиях расчета субвенции для субъектов Российской Федерации, территории с примерно одинаковыми с Приморским краем объемами субвенции предусматривают норматив или ниже нашего региона или на уровне.

Размер расходов на ведение дела по обязательному медицинскому страхованию при нормативе 1,5 процента составит 274 016,7 тыс. рублей, при этом финансирование медицинских организаций за 
оказанную медицинскую помощь уменьшится 
на 72 276,1 тыс. рублей.

В случае сохранения страховым медицинским организациям средств, предназначенных на ведение дела по обязательному медицинскому страхованию, на уровне 2013 года, размер норматива на расходы на ведение дела по обязательному медицинскому страхованию составит 1,34 процента.
Новиков Д.Г.: Для сохранения общего объема средств предлагаю поднять размер норматива до 1,34 процента.
Серебряков П.Ю.: Считаю необходимым обратиться в Администрацию Приморского края с просьбой произвести расчеты и повторно внести данную законодательную инициативу с расчетными документами.
Ахоян Г.Ц.: Предлагаю считать нецелесообразным увеличение норматива расходов на ведение дела страховых медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования, до 1,5 процента от суммы средств, поступивших в страховую медицинскую организацию по дифференцированным подушевым нормативам.

Предложить Губернатору Приморского края рассмотреть возможность увеличения норматива расходов на ведение дела страховых медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования, исходя из уровня расходов на ведение дела страховых медицинских организаций 
в 2013 году в суммарном выражении, с внесением соответствующих изменений в Закон Приморского края "О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов".

Направить настоящее решение Губернатору Приморского края, в комитет Законодательного Собрания Приморского края по социальной политике и защите прав граждан, депутату Законодательного Собрания Приморского края Д.Г. Новикову.

Голосовали: "за" – 5;

                      "против" – 1 (Маноконов Р.А.).


	РЕШИЛИ:
	Решение № 446 прилагается.


	2.СЛУШАЛИ:

	Об экспертном заключении Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю по результатам проведения правовой экспертизы на Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов".

Докладывает: Петрова Е.М.
Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю была проведена правовая экспертиза Закона Приморского края от 19.12.2013 №334-К3 "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов".
По результатам проведенной антикоррупционной экспертизы в соответствии с частью 3 статьи 3    Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов", 
статьей 6 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-Ф3 "О противодействии коррупции" и пунктом 2 Правил проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 
№ 96, коррупциогенные факторы не выявлены.

Правовая экспертиза показала, что Закон противоречит федеральному законодательству по следующему основанию.

В соответствии с приложением 5 к Закону за департаментом земельных и имущественных отношений Приморского края закреплены доходы от реализации имущества, находящегося в собственности субъектов Российской Федерации (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений субъектов Российской Федерации, а также имущества государственных унитарных предприятий субъектов Российской Федерации, в том числе казенных).

Приложением 11 к Закону предусмотрены доходы краевого бюджета в 2014 году от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных.

Согласно абзацу 3 пункта 3 статьи 41 Бюджетного кодекса Российской Федерации к неналоговым доходам бюджетов относятся доходы от продажи имущества (кроме акций и иных форм участия в капитале, государственных запасов драгоценных металлов и драгоценных камней), находящегося в государственной или муниципальной собственности, за исключением движимого имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных.
В соответствии с абзацем 3 статьи 57 Бюджетного кодекса Российской Федерации неналоговые доходы бюджетов субъектов Российской Федерации формируются в соответствии со статьями 41, 42, 46 указанного Кодекса, в том числе за счет доходов от продажи имущества (кроме акций и иных форм участия в капитале), находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации, за исключением движимого имущества бюджетных и автономных учреждений субъектов Российской Федерации, а также имущества государственных унитарных предприятий субъектов Российской Федерации, в том числе казенных, - по нормативу 
100 процентов.

Следовательно, Бюджетный кодекс Российской Федерации относит к неналоговым доходам доходы от продажи имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации, за исключением движимого имущества, а не всего имущества бюджетных и автономных учреждений субъектов Российской Федерации.

Таким образом, правовой экспертизой установлено, что Закон Приморского края от 19.12.2013 № 334-К3 "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" противоречит федеральному законодательству.

Предлагаем устранить выявленное противоречие. О результатах рассмотрения настоящего экспертного заключения просим сообщить в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю.
Данильченко И.В.: В соответствии со статьей 18 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджеты всех уровней бюджетной системы составляются и исполняются на основе единой бюджетной классификации Российской Федерации. При этом определение принципов назначения, структуры, порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, а также присвоение кодов составным частям бюджетной классификации Российской Федерации, которые являются едиными для бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, осуществляются Министерством финансов Российской Федерации.

В настоящее время состав бюджетной классификации установлен приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации".

Приложением 1 к Указаниям утвержден перечень кодов видов доходов бюджетов, в котором по
коду 1 14 02000 00 0000 000 предусмотрены доходы от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных). Аналогичная формулировка в отношении имущества бюджетных и автономных учреждений содержится и в дальнейшей детализации указанного кода.

Проект закона Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" был составлен на основании указанного приказа в соответствии с установленными кодами доходов, а также действующей на тот момент редакции Бюджетного кодекса Российской Федерации, которая не содержала слова "движимого" в отношении имущества бюджетных и автономных учреждений.

Изменения в статьи 41, 51, 57 и 62 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части дополнения слов "имущества бюджетных и автономных учреждений" словом "движимого" были внесены только 28 декабря 2013 года, а вступили в силу с 1 января 2014 года, тогда как Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" был принят Законодательным Собранием Приморского края 19 декабря 2013 года.

Поскольку в силу статьи 18 Бюджетного кодекса Российской Федерации без внесения изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации 
от 01.07.2013 № 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации" изменения в коды доходов краевого бюджета не могут быть внесены, Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" может быть изменен только после вступления в силу соответствующих изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н.

На основании изложенного предлагаем экспертное заключение принять к сведению и предложить Губернатору Приморского края внести в Законодательное Собрание проект закона о внесении соответствующих изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый 
период 2015 и 2016 годов" после вступления в силу изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н.
Ахоян Г.Ц.: Предлагаю принять к сведению экспертное заключение Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю по результатам проведения правовой экспертизы на Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов".

Рекомендовать Губернатору Приморского края внести изменения в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 
2016 годов" после внесения соответствующих изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н.

Направить настоящее решение Губернатору Приморского края и в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю.

Голосовали: "за" – единогласно.


	РЕШИЛИ:
	Решение № 447 прилагается.


	3.СЛУШАЛИ:

	О проекте федерального закона № 468402-6 "О внесении изменений в статью 34643 части второй Налогового кодекса Российской Федерации".
Докладывает: Беспалов В.Г.
Проектом федерального закона предлагается внести изменения в патентную систему налогообложения в части расширения полномочий субъектов Российской Федерации по дифференциации потенциально возможного дохода в зависимости от места ведения предпринимательской деятельности и грузоподъемности и количества посадочных мест транспортных средств.
Предлагаю поддержать проект федерального закона 
№ 468402-6 "О внесении изменений в статью 34643 части второй Налогового кодекса Российской Федерации", подготовить и внести на рассмотрение Законодательного Собрания проект постановления Законодательного Собрания Приморского края "О проекте федерального закона № 468402-6 "О внесении изменений в статью 34643 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" и рекомендовать Законодательному Собранию принять указанный проект постановления Законодательного Собрания.
Голосовали: "за" – единогласно.



	РЕШИЛИ:

	Решение № 448 прилагается.

	4.СЛУШАЛИ:

	Об изменении текста проекта федерального закона 
№ 402455-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", внесенного в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Законодательным Собранием Приморского края в качестве законодательной инициативы.

Докладывает: Ахоян Г.Ц.

Данный проект федерального закона 20 марта 2014 года был рассмотрен на заседании Комитета Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов.
По итогам рассмотрения принято решение предложить Законодательному Собранию Приморского края изменить текст законопроекта с учетом заключения.
Предлагаю внести на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края проект постановления Законодательного Собрания Приморского края 
"Об изменении текста проекта федерального закона 
№ 402455-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", внесенного в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Законодательным Собранием Приморского края" и рекомендовать Законодательному Собранию принять указанный проект постановления.
Голосовали: "за" – единогласно.


	РЕШИЛИ:
	Решение № 449 прилагается.

	
	

	5.СЛУШАЛИ:

	О проектах федеральных законов.

Докладывает: Беспалов В.Г.

Предлагаю принять к сведению проекты следующих федеральных законов:

№ 418752-6 "О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О почтовой связи",
№ 419118-6 "О внесении изменения в статью 258 части первой Налогового кодекса Российской Федерации", 
№ 449195-6 "О внесении изменения в статью 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации", 
№ 465087-6 "О внесении изменения в статью 217 части второй Налогового кодекса Российской Федерации", 
№ 415703-6 "О внесении изменения в статью 150 части второй Налогового кодекса Российской Федерации", 
№ 419562-6 "О внесении изменения в статью 284 Налогового кодекса Российской Федерации", 
№ 419554-6 "О внесении изменений в статьи 50 и 56 Бюджетного кодекса Российской Федерации", 
№ 463058-6 "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации", 
№ 450028-6 "О внесении изменения в статью 164 части второй Налогового кодекса Российской Федерации", 
№ 460168-6 "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации", 
№ 460262-6 "О внесении изменения в статью 120 части первой Налогового кодекса Российской Федерации", 
№ 462958-6 "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации", 
№ 461025-6 "О внесении изменения в статью 75 части первой Налогового кодекса Российской Федерации" и не вносить их на рассмотрение Законодательного Собрания вышеназванные проекты федеральных законов.
Голосовали: "за" – единогласно.



	РЕШИЛИ:
	Решение № 450 прилагается.

	
	

	6.СЛУШАЛИ:
ВЫСТУПИЛИ:
	Об обращениях Совета муниципальных образований Приморского края по вопросу, касающемуся уплаты собственниками имущества земельного налога за земельные участки, расположенные под многоквартирными жилыми домами.

Докладывает: Ахоян Г.Ц.
Прошу прокомментировать данное обращение начальника правового управления аппарата Законодательного Собрания Приморского края 
Володину И.А.
Володина И.А.: У органов муниципального управления действительно возникает проблема при взыскании земельного налога, так как собственники жилых помещений в многоквартирных домах не оформляют свою долю собственности на земельные участки.
Управление Росреестра по Приморскому краю поясняет, что этот факт носит добровольный характер.
Обсуждая данную проблему, Совет муниципальных образований принял решение обратиться в Министерство экономического развития Российской Федерации и в Министерство Юстиции Российской Федерации с просьбой скорректировать внутренние инструкции этих ведомств.
Предлагаю принять к сведению данное обращение.
Ахоян Г.Ц.: Предлагаю принять к сведению обращения Совета муниципальных образований Приморского края по вопросу, касающемуся уплаты собственниками имущества земельного налога за земельные участки, расположенные под многоквартирными жилыми домами.

Направить настоящее решение в комитет Законодательного Собрания Приморского края по продовольственной политике и природопользованию.
Голосовали: "за" – единогласно.



	РЕШИЛИ:
	Решение № 451 прилагается.


Председатель комитета                                                                       Г.Ц. Ахоян
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