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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в 

статью 2 Закона Приморского края «О дорожном фонде Приморского края»
В соответствии с пунктом 4 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации объем бюджетных ассигнований дорожного фонда субъекта Российской Федерации утверждается законом субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации на очередной финансовый год и плановый период в размере не менее прогнозируемого объема в том числе доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от иных поступлений в бюджет субъекта Российской Федерации, установленных законом субъекта Российской Федерации о дорожном фонде.
Статьей 2 Закона Приморского края от 06.11.2011 № 819-КЗ «О дорожном фонде Приморского края» установлены доходы консолидированного бюджета Приморского края от иных поступлений в краевой бюджет, являющиеся источником формирования объема бюджетных ассигнований дорожного фонда Приморского края.
Настоящие изменения вносятся в целях приведения наименований доходов консолидированного бюджета Приморского края от иных поступлений в краевой бюджет, указанных в статье 2 Закона Приморского края от 06.11.2011 № 819-КЗ «О дорожном фонде Приморского края», в соответствие с приказом Минфина России от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».
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