ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края»

Проектом закона Приморского края «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Приморском крае» устанавливается должность Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае со статусом государственной должности Приморского края, и для обеспечения его деятельности предусматривается наличие аппарата.

В связи с этим в Закон Приморского края «О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края» вносятся изменения, согласно которым Реестр должностей государственной гражданской службы Приморского края дополняется перечнем должностей в аппарате Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае в количестве 6 должностей. В целях осуществления бесперебойной работы института Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае вносится норма о вступлении в силу отдельных положений законопроекта в особом порядке с даты назначения Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае в соответствии с Законом Приморского края «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Приморском крае».
Проект закона Приморского края не содержит коррупциогенных факторов.
Первый вице-губернатор 

       Приморского края                                                                       А.И. Костенко
