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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О рыбохозяйственной деятельности в Приморском крае"


Федеральным законом от 2 июля 2013 года № 148-ФЗ "Об аквакультуре (рыбоводстве) и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" установлены правовые основы регулирования в области аквакультуры (рыбоводства) - деятельности, связанной с разведением и содержанием водных организмов в искусственно созданной среде обитания, а также внесены изменения в отдельные законодательные акты, в том числе в Федеральный закон от 20 декабря 2004 года № 166-ФЗ "О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов". 

Указанным Федеральным законом из определения "рыбное хозяйство" исключен такой вид деятельности, как аквакультура. 
Также установлено, что при осуществлении прибрежного рыболовства допускается возможность перегрузки уловов водных биоресурсов и производство на судах рыбопромыслового флота рыбной и иной продукции из водных биоресурсов в случаях, предусмотренных Федеральным законом "О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов".

Исключен термин "товарное рыбоводство".

Такой вид рыболовства, как рыболовство в целях товарного рыбоводства, воспроизводства и акклиматизации водных биоресурсов, заменен на "рыболовство в целях аквакультуры (рыбоводства)".
Кроме того, законопроектом предлагается дополнить полномочия Администрации Приморского края полномочиями по утверждению государственных программ Приморского края о развитии рыбохозяйственного комплекса в Приморском крае и по заключению договоров пользования водными биологическими ресурсами на пресноводных водоемах, в пределах предоставленных федеральным законодательством полномочий.
Также уточняется формулировка части 2 статьи 6, касающаяся деятельности Приморского рыбохозяйственного совета.
С учетом вышеизложенного предлагается внести соответствующие изменения в Закон Приморского края "О рыбохозяйственной деятельности в Приморском крае".
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