ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
проекта закона Приморского края «О внесении изменений в статью 2 
Закона Приморского края «О налоге на имущество организаций»
Принятие проекта закона Приморского  края «О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края «О налоге на имущество организаций» (далее – проект закона) не потребует принятия новых расходных обязательств за счет средств краевого бюджета. 
В целях оценки эффективности по планируемым к предоставлению налоговым льготам проведен мониторинг организаций – налогоплательщиков, которые используют объект недвижимого и подлежащего налогообложению движимого имущества для нужд физической культуры и спорта. По результатам проведенного мониторинга выявлено, что вышеуказанные организации, за исключение краевых и муниципальных учреждений,  находятся на упрощенной системе налогообложения и не являются плательщиками налога на имущество.
Таким образом, принятие проекта закона не повлечет снижение размеров налоговых поступлений в доходную часть краевого бюджета. Вместе с тем, при переходе организаций, использующих имущество для нужд физической культуры и спорта, с упрощенной на общую систему налогообложения прогнозируется увеличение налоговых поступлений в доходную часть краевого бюджета.
Также данная мера является основанием для снижения расценок на оказание платных услуг в сфере физической культуры и спорта, что может повлечь увеличение объемов оказываемых услуг и, как следствие, рост налоговых поступлений в бюджет, а также является показателем социальной эффективности, так как создает благоприятные условия для привлечения к занятиям спортом социально незащищенных слоев населения края.

Вице-губернатор

Приморского края 






    П.Ю. Серебряков
