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ПОЯСНЕНИЯ
к поправке Губернатора Приморского края к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О порядке управления находящимися в государственной собственности Приморского края акциями открытых акционерных обществ и использования специального права на участие в управлении открытыми акционерными обществами 
("золотой акции")"
Поправка Губернатора Приморского края к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О порядке управления находящимися в государственной собственности Приморского края акциями открытых акционерных обществ и использования специального права на участие в управлении открытыми акционерными обществами ("золотой акции")" (далее – поправка) излагает подпункт "б"  пункта 4 статьи 1 законопроекта, устанавливающий обязанности представителя интересов Приморского края в акционерном обществе (далее – представитель), в новой редакции. 

Поправка:

1)исключает из законопроекта обязанности представителя по направлению в орган по управлению имуществом:

а)предложений по внесению вопросов в повестку годового собрания акционеров, поскольку в соответствии с подпунктом 1  части 1  статьи 4  З
акона Приморского края от 17.05.2007 № 68-КЗ "О порядке управления находящимися в государственной собственности Приморского края акциями открытых акционерных обществ и использования специального права на участие в управлении открытыми акционерными обществами ("золотой акции")" (далее – Закон Приморского края) данная обязанность возложена на орган исполнительной власти Приморского края, осуществляющий координацию и регулирование деятельности в соответствующей отрасли (отраслевой орган);
б)информации (материалов), подлежащих представлению акционерам при подготовке к проведению общего собрания акционеров, поскольку данная информация доводится до сведения акционеров акционерным обществом в лице генерального директора в порядке, предусмотренном статьей 52 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ "Об акционерных обществах" (далее – Федеральный закон);
в)предложения о предъявлении требования о проведении внеочередного собрания акционеров, содержащего вопросы повестки дня и формулировки решений по ним, а также материалов, обосновывающих необходимость предъявления такого требования, поскольку согласно части 1 статьи 55 Федерального закона требование о проведении собрания акционеров вправе выдвигать совет директоров, ревизионная комиссия, аудитор общества, акционер. Представитель акционера не наделен правом на созыв собрания;
г)информации о назначении заседания совета директоров (наблюдательного совета) с указанием повестки дня и предложения по голосованию, поскольку в соответствии с Федеральным законом акционер в лице органа по управлению имуществом не участвует в заседаниях совета директоров. В то же время в соответствии с законопроектом  у представителя сохраняется обязанность  направлять протокол заседания совета директоров в орган по управлению имуществом, за исключением случаев, если 100 процентов акций открытого акционерного общества находятся в собственности Приморского края;

2)уточняет отдельные обязанности представителя по направлению в орган по управлению имуществом:
а)ежеквартального отчета о своей деятельности. Данная обязанность заменена на обязанность о направлении отчета о деятельности по форме, утвержденной Губернатором Приморского края. Такая форма отчетности и порядок ее предоставления определен в постановлении Губернатора Приморского края от 29.02.2000 № 242 "Об утверждении Порядка отчетности руководителей государственных унитарных предприятий, относящихся к собственности Приморского края, и представителей государства в органах управления хозяйственных товариществ и обществ, имеющих долю в собственности Приморского края, или к которым применено специальное право ("золотая акция")".
б)необходимой информации и материалов по вопросам компетенции органов управления акционерного общества, ревизионной комиссии и счетной комиссии в сроки, установленные настоящим Законом, а также по требованию органа по управлению имуществом и отраслевого органа. Данная норма является неопределенной в отношении требуемой от представителя информации. Поправками норма предлагается в новой редакции, предусматривающей направление указанной информации и материалов по требованию органа по управлению имуществом и отраслевого органа;
в)информации о позиции представителя при голосовании на общем собрании акционеров и в совете директоров. Данное требование включено в пункт 2 части 4 статьи 5, в котором предусмотрено направление указанной информации в случае отсутствия письменной директивы органа по управлению имуществом по вопросам голосования представителем;

г)протокола заседания совета директоров. К указанному требованию добавлена оговорка "за исключением случаев, если 100 процентов акций открытого акционерного общества находятся в собственности Приморского края";
3)дополняет обязанности представителя обязанностью по неразглашению третьим лицам сведений, которые стали известны представителю при осуществлении возложенных на него полномочий, и не использовать их в целях, противоречащих интересам Приморского края;
