ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 5 Закона Приморского края "О защите прав ребенка в Приморском крае"

Принятие проекта закона Приморского края "О внесении изменения      в статью 5 Закона Приморского края "О защите прав ребенка в Приморском крае" потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета        в размере 473 899 624 рубля исходя из следующего.
Настоящим проектом закона Приморского края предлагается родителям (законным представителям) выплачивать на указанных проектом детей ежемесячное пособие в размере одной двенадцатой норматива расходов для определения размера субвенций местным бюджетам                  из краевого бюджета на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях Приморского края, определяемого на одного воспитанника в год в соответствии с Законом Приморского края от 19 декабря 2013 года № 326-КЗ "О субвенциях              на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях Приморского края", которым установлено, что нормативы расходов для определения размера субвенций включают норматив стандартной (базовой) стоимости педагогической услуги с учетом коэффициентов удорожания стандартной (базовой) стоимости педагогической услуги и норматив расходов на обеспечение учебного процесса (далее - норматив на учебные расходы), которые ежегодно утверждаются законом Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
В соответствии со статьей 11 Закона Приморского края от 19 декабря 2013 года № 334-КЗ "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" и приложением 35, на 2014 год в расчете на одного воспитанника утверждены норматив стандартной (базовой) стоимости педагогической услуги в группах общеразвивающей направленности детей дошкольного возраста (от трех до семи лет) в городском населенном      пункте 21 676 рублей, а норматив расходов на учебные расходы – 600 рублей в год на одного воспитанника.
Согласно информации, запрошенной департаментом образования          и науки Приморского края в муниципальных органах управления образованием в рамках ежеквартальных мониторингов в разрезе каждого возрастного года отдельно и предоставленной вице-губернатором Васильковой И.В. от 04 февраля 2014 года № 11/641, в Приморском крае      по состоянию на 01 января 2014 года количество детей в возрасте от одного года и шести месяцев до шести лет и шести месяцев состоящих на учете    для определения в государственные, муниципальные образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования составляет 22 814 человек. Исключение составляют дети, посещающие частные дошкольные образовательные организации, осуществляющие образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам – 1 540 человек.
В связи со всем выше указанным: 

22 814 чел. – 1 540 чел. = 21 274 чел.

21 676 руб. + 600 руб. = 22 276 руб.
22 276 руб. * 21 274 чел. = 473 899 624 руб.

Всего дополнительного финансирования из краевого бюджета потребуется в размере 473 899 624 рубля.
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