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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона "О порядке переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений в многоквартирных жилых домах на территории Приморского края"
Главой 4 Жилищного кодекса Российской Федерации определены условия и порядок проведения переустройства и (или) перепланировки жилых помещений. 

Вопросы, возникающие при переустройстве и (или) перепланировке нежилых помещений во время проведения капитального ремонта, модернизации или реконструкции жилищного фонда, регулируются градостроительным законодательством.
Вместе с тем, в настоящее время, действующее законодательство 
не определяет порядок переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений расположенных в многоквартирных домах.  

Настоящий проект закона подготовлен в соответствии с п. 9) ст. 13 Жилищного кодекса и устанавливает полномочия органов государственной власти Приморского края и органов местного самоуправления в сфере правового регулирования отношений, возникающих при переустройстве и (или) перепланировке нежилых помещений в многоквартирных домах, порядок согласования переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений 
в многоквартирных домах, условия проведения  и завершения работ по переустройству и (или) перепланировке нежилых помещений, а также последствия самовольного переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений.
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