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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О порядке рассмотрения Законодательным Собранием Приморского края проектов государственных программ Приморского края" 
Федеральным законом № 183-ФЗ от 28 июня 2014 года "О внесении изменений в статьи 179 и 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации" предусмотрено, что законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации в праве осуществлять рассмотрение проектов государственных программ субъектов Российской Федерации и предложений о внесении изменений в государственные программы субъектов Российской Федерации в порядке установленном законодательством субъектов Российской Федерации.

Проект закона Приморского края  "О порядке рассмотрения Законодательным Собранием Приморского края проектов государственных программ Приморского края" подготовлен в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации и устанавливает порядок рассмотрения проектов государственных программ Приморского края и предложений о внесении изменений в такие программы в Приморском крае.

Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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