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	К сведению, не вносить на ЗС

	Законодательная инициатива Законодательного Собрания Краснодарского края по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в 
статью 130 Бюджетного кодекса Российской Федерации".

Внесена Законодательным Собранием Краснодарского края.

Пунктом 3 статьи 130 Бюджетного кодекса Российской Федерации предусмотрено ограничение, в соответствии с которым субъекты Российской Федерации, в бюджетах которых доля межбюджетных трансфертов из федерального бюджета (за исключением субвенций, а также предоставляемых субъектам Российской Федерации из Инвестиционного фонда Российской Федерации субсидий) в течении двух из трех последних отчетных финансовых лет превышала
20 процентов объема собственных доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации, не имеют права устанавливать и исполнять расходные обязательства, не связанные с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации.
Вместе с тем цели предоставления из федерального бюджета субсидий и иных межбюджетных трансфертов по своему назначению отличаются от экономических целей предоставления дотаций.
Проектом федерального закона предлагается в пунктах 2, 3, 4 
статьи 130 Бюджетного кодекса Российской Федерации заменить слова
"межбюджетных трансфертов из федерального бюджета (за исключением субвенций, а также предоставляемых субъектам Российской Федерации из Инвестиционного фонда Российской Федерации субсидий)" заменить словами "дотаций из федерального бюджета".

	К сведению, не вносить на ЗС
	Законодательная инициатива Законодательного Собрания Краснодарского края по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации"
Внесена Законодательным Собранием Краснодарского края.

В настоящее время остро стоит проблема уклонения граждан от обязанности уплаты налога на доход, полученный от сдачи в аренду собственного жилья. Для многих арендодателей проблематичным является заполнение налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц. В связи с этим предлагается в рамках упрощенной системы налогообложения доходов физических лиц освободить налогоплательщиков от ее предоставления.
Законопроектом предлагается дать право субъектам Российской Федерации вводить на своих территориях упрощенную систему налогообложения доходов физических лиц, полученных по договорам аренды (найма) собственного недвижимого имущества. Применение этой системы предусматривает освобождение от обязанности по уплате налога на доходы физических лиц (в части доходов, полученных от сдачи в аренду имущества).
Проектом федерального закона предлагается рассчитывать налог в зависимости от количества месяцев, на которые заключаются договоры аренды (найма), и размера ежемесячного налогового платежа.
Размер ежемесячного налогового платежа будет устанавливаться субъектом Российской Федерации с учетом ежемесячного дохода физического лица, потенциально возможного к получению по договорам аренды (найма) собственного недвижимого имущества,  иначе говоря, величины средней ежемесячной арендной платы, сложившейся на территории субъекта Российской Федерации, которая может быть дифференцирована в зависимости от вида и площади сдаваемого в аренду (наем) недвижимого имущества, численности населенного пункта. При этом размер ежемесячного налогового платежа не должен превышать 5 тысяч рублей. Уплата налога производится по месту сдаваемого в аренду (наем) недвижимого имущества.

	К сведению, не вносить на ЗС
	Законодательная инициатива Законодательного Собрания Краснодарского края по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в статьи 611 и 612 Бюджетного кодекса Российской Федерации"
Внесена Законодательным Собранием Краснодарского края.

Проект федерального закона разработан совместно с проектом федерального закона "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового Кодекса Российской Федерации", устанавливающим упрощенную систему налогообложения доходов физических лиц, полученных по договорам аренды (найма) недвижимого имущества, принадлежащего им на праве собственности.
Законопроектом предлагается установить зачисление налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения доходов физических лиц, полученных по договорам аренды (найма) недвижимого имущества, принадлежащего им на праве собственности, - по нормативу 100 процентов в бюджеты городских округов и муниципальных районов. Это станет стимулом для усиления активности налоговых органов и органов местного самоуправления в части выявления квартиросдатчиков, не уплачивающих налоги с дохода, получаемого от сдачи в аренду имущества.

	К сведению, не вносить на ЗС
	Законодательная инициатива Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменения в часть 4 статьи 3 Федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части регулирования бюджетного процесса и приведении в соответствие с бюджетным законодательством Российской Федерации отдельных законодательных актов Российской Федерации"
Внесена Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Законопроектом предлагается пролонгировать до 1 января 2021 года действие нормы, установленной частью 4 статьи 3 Федерального закона от 30.12.2008 № 310-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части регулирования бюджетного процесса и приведении в соответствие с бюджетным законодательством Российской Федерации отдельных законодательных актов Российской Федерации", о возможности предоставления юридическим лицам бюджетных кредитов за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, на территории которых расположены районы Крайнего Севера  и приравненные к ним местности с ограниченным сроком завоза грузов, в целях закупки и доставки топлива в соответствующие субъекты Российской Федерации.

	К сведению, не вносить на ЗС
	Об обращении депутатов Белгородской областной Думы к Председателю Центрального банка Российской Федерации 
Э.С. Набиуллиной 

Депутаты Белгородской областной Думы в связи с многочисленными обращениями граждан в государственные органы выражают обеспокоенность ситуацией снижения уровня доверия к банковской системе Российской Федерации и ростом финансовых рисков для населения при выборе кредитной организации.

Удаленность банковских точек от головных организаций, ограниченность в полномочиях, упрощенный порядок принятия на должность руководителей, отсутствие финансовой отчетности по внутренним структурным подразделениям, а также не подконтрольность территориальным учреждениям Банка России по месту их открытия существенно отражаются на качестве работы и оценке эффективности управления внутренних структурных подразделений.

Поскольку в регионах банковский бизнес представлен преимущественно через сеть мелких подразделений иногородних кредитных организаций, считают необходимым обратить пристальное внимание на усиление надзора за их деятельностью; принять меры по внесению в соответствующие нормативные правовые акты следующих положений:
установить требование об обязанности кредитной организации представлять для согласования в Банк России на должности руководителей дополнительного офиса, операционного офиса, кредитно-кассового офиса кредитной организации кандидатуры, соответствующие требованиям к квалификации и деловой репутации , установленным статьей 16 Федерального закона "О банках и банковской деятельности", делегировав полномочие по согласованию территориальным учреждениям Банка России по месту открытия внутренних структурных подразделений кредитных организаций;
делегировать территориальным учреждениям Банка России по месту открытия филиалов и внутренних структурных подразделений кредитных организаций полномочия по проведению инспекционных проверок за деятельностью филиалов, дополнительных офисов, операционных офисов, кредитно-кассовых офисов;
установить унифицированную форму аналитической отчетности по основным показателям деятельности внутренних структурных подразделений для проведения эффективности их управления со стороны головной кредитной организации и Банка России.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 480685-6 "О внесении изменений в статью 33332.1 части второй Налогового кодекса Российской Федерации".
Внесен Правительством Российской Федерации.
Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении.
Проект федерального закона разработан Минсельхозом России во исполнение поручений Правительства Российской Федерации от 09.03.2011 №АЖ-П12-1314 и от 12.07.2011 №ВЗ-П11-4757.

Законопроектом уточняются размеры государственной пошлины за внесение изменений в документы, содержащиеся в регистрационном досье на зарегистрированный лекарственный препарат для ветеринарного применения.
Государственная пошлина за внесение изменений в инструкцию по применению лекарственного препарата для ветеринарного применения в соответствии с действующим законодательством составляет 50 000 рублей, при этом основную часть составляют затраты на проведение экспертизы (включая специализированные исследования) лекарственных средств для ветеринарного применения экспертным учреждением. 

Статьей 31 Федерального закона "Об обращении лекарственных средств" определен ряд изменений в документы, содержащиеся в регистрационном досье, не требующих проведения указанной экспертизы (изменения наименования, адреса производителя лекарственного препарата, адреса места производства препарата и т.п.). В случае необходимости внесения таких изменений и с учетом размера государственной пошлины возникают необоснованные расходы субъектов предпринимательской деятельности.

В целях снижения избыточного финансового давления на субъекты предпринимательской деятельности законопроектом предлагается определить государственную пошлину за внесение в документы, содержащиеся в регистрационном досье на лекарственный препарат для ветеринарного применения, изменений, не требующих проведения экспертизы лекарственного средства для ветеринарного применения, в размере 2 600 рублей.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 414175-6 "О внесении изменений в статью 3422 части второй Налогового кодекса Российской Федерации"
Внесен депутатами Государственной Думы Л.Я. Симановским, 
Р.В. Кармазиной, Р.Ш. Хайровым, И.Б. Богуславским, В.М. Кононовым, А.М. Макаровым.
Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении.
Настоящий проект федерального закона разработан с целью усиления мер налогового стимулирования реализации инвестиционных проектов по находящимся в разработке участкам недр, содержащих запасы трудноизвлекаемой нефти.
Законопроект уточняет условия применения коэффициента Кд, характеризующего степень сложности добычи нефти при расчете ставки налога на добычу полезных ископаемых в случае добычи нефти из конкретной залежи углеводородного сырья, отнесенной в соответствии с данными государственного баланса запасов полезных ископаемых к баженовским продуктивным отложениям.
Предлагается увеличить степень выработанности залежей углеводородного сырья, определяемую в соответствии с данными государственного баланса запасов полезных ископаемых на 01 января 2012 года, как одно из условий применения коэффициента Кд в
 размере 0 при добыче нефти из конкретной залежи углеводородного сырья, отнесенной к баженовским продуктивным отложениям с 3 % до 13 %. Кроме того, предлагается перенести срок начала применения коэффициента Кд при расчете НДПИ в случае добычи нефти из указанных залежей на 01 января 2014 г. 

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 487456-6 "О внесении изменений в статью 7 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 416-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О лотереях" и некоторые законодательные акты Российской Федерации" (о возможности проведения лотерей вплоть до истечения срока ранее выданных разрешений на их проведение).
Внесен депутатом Государственной Думы С.М. Катасоновым.
В соответствии с принятым Федеральным законом "О внесении изменений в Федеральный закон "О лотереях" и некоторые законодательные акты Российской Федерации" до 1 июля 2014 года прекратится проведение региональных государственных, муниципальных лотерей, негосударственных и стимулирующих лотерей, за исключением экспертизы выигрышных лотерейных билетов (лотерейных квитанций).
Анализ Единого государственного реестра лотерей ФНС России показал, что после 1 июля 2014 года сроки ранее выданных Разрешений не истекут в отношении 151 лотереи (срок окончания 2015, 2016, 
2017 гг.).
Учитывая, что региональные государственные лотереи, муниципальные лотереи, негосударственные лотереи, попавшие под запрет, действуют абсолютно на законных основаниях, в соответствии с Разрешениями, выданными уполномоченным государственным органом, и сроки этих Разрешений истекают после 1 июля 2014 года, то нанесенный государством ущерб подлежит возмещению организаторам лотерей в полном объеме согласно ст. 16.1 ГК РФ, в связи с чем возможны обращения в судебные органы организаторов лотерей.
Проектом федерального закона предлагается предусмотреть возможность проведения региональных государственных лотерей, муниципальных лотерей, негосударственных лотерей осуществлять до истечения срока ранее выданных в установленном порядке разрешений на проведение лотерей.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 494450-6 "О внесении изменений в статьи 86 и 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статью 53 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (об установлении полномочий органов местного самоуправления по определению размера и условий оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности).
Внесен Верховным Советом Республики Хакасия.
Проектом федерального закона предлагается урегулировать отношения, связанные с установлением полномочий органов местного самоуправления по определению размера и условий оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности, тем самым исключив возможность возникновения пробела правового регулирования в отношении членов выборного органа местного самоуправления, членов избирательной комиссии муниципального образования, действующей на постоянной основе и являющейся юридическим лицом, с правом решающего голоса, председателя контрольно-счетного органа муниципального образования, заместителя председателя контрольно-счетного органа муниципального образования, аудитора контрольно-счетного органа муниципального образования в случае отнесения их к муниципальным областям.

Законопроектом вносятся следующие изменения – после слов "на постоянной основе" дополняются слова "иных лиц, замещающих муниципальные должности".

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 495311-6 "О внесении изменений в статью 7 Федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (о продлении до 
1 января 2023 года срока снятия ограничений по соблюдению предельного объема долга субъектов Российской Федерации).
Внесен Государственным Собранием Республики Мордовия.
В связи с замедлением темпов роста российской экономики в условиях сложившейся рыночной конъюнктуры, сокращением налоговых доходов бюджетов и увеличением их дефицитности, а также учитывая необходимость неукоснительной реализации "майских" Указов Президента Российской Федерации, существенно возрастает нагрузка на субъекты Российской Федерации.
Действующая редакция статьи 107 Бюджетного кодекса Российской Федерации позволяет субъектам Российской Федерации с высоким уровнем долга находиться в рамках правового поля по соблюдению предельного объема долга до 1 января 2017 года.

Существенное сокращение объема государственного долга невозможно в столь короткие сроки.
Увеличение срока действия правила, установленного пунктом 9 статьи 7 Федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", до 1 января 2023 года позволит субъектам Российской Федерации проводить поэтапную политику сокращения накопленного объема государственного долга.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 502252-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О бухгалтерском учете" (об отмене обязанности организаций, перешедших на упрощенную систему налогообложения, по ведению бухгалтерского учета).
Внесен депутатами Государственной Думы А.А. Агеевым, 
О.Л. Михеевым.
Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" введено дополнительное финансовое обременение для организаций, выбравших упрощенную систему налогообложения (УСН), а именно – обязал их вести бухгалтерский учет.
Смысл упрощенной системы налогообложения был и есть – в ее привлекательности для лиц с относительно небольшими доходами, то есть для мелкого и среднего бизнеса, который является основным "налоговым донором" для государства и создает значительное количество рабочих мест.
Такое необоснованное финансовое обременение создало негативные социальные последствия:
сокращение субъектов малого и среднего бизнеса;
сокращение количества налогоплательщиков и доходов государства;
сокращение количества рабочих мест, безработицу;
недоступность ведения самостоятельно бухгалтерского учета в связи с его сложностью для большинства субъектов малого и среднего бизнеса;
непривлекательность и разорительность российского законодательства для новых субъектов предпринимательства в Крыму;
недопустимое разрушение экономики в связи с возможной экономической и политической изоляцией России в мире в связи с присоединением Крыма к России.
Принятие данного законопроекта позволит остановить отток граждан и организаций из сферы малого и среднего бизнеса и повысит привлекательность для его дальнейшего развития.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 505706-6 "О внесении изменения в статью 11 части первой Налогового кодекса Российской Федерации" (об уточнении понятия обособленного подразделения организации).
Внесен депутатом Государственной Думы С.Е. Вайнштейном.
В соответствии со ст. 11 Налогового Кодекса Российской Федерации обособленным подразделением организации признается любое территориально обособленное от нее подразделение, по месту которого оборудованы стационарные рабочие места. 
При этом в целях проведения налогового контроля организации подлежат постановке на учет в налоговых органах соответственно, в том числе по месту нахождения ее обособленных подразделений 
(ст. 85 НК РФ).
Законодательство не содержит определение территориальной обособленности, что позволяет трактовать данное определение буквально, т.е. это нахождение обособленного подразделения в ином месте, чем сама организация.
Однако, нередки случаи нахождения подразделения организации с оборудованными рабочими местами не только в пределах одного города, но и в пределах муниципального образования, улицы или даже соседнего строения (объекта недвижимости).
В законопроекте предлагается внести изменение в определение обособленного подразделения в следующей редакции:
"обособленное подразделение организации – любое территориально обособленное от нее подразделение, по месту нахождения которого оборудованы стационарные рабочие места, за исключением случаев его нахождения в пределах территории действия налогового органа, на учете которого стоит организация".

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 462958-6 "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации"
Внесен депутатами Государственной Думы М.Л. Шаккумом, 
И.А. Ананских, С.В. Петровым, М.М. Бариевым, Р.А. Баталовой, 
И.Б. Богуславским, Р.Ш. Хайровым, М.В. Слипенчуком.
Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении.
Проект федерального закона "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации" направлен на совершенствование терминологии части второй Налогового кодекса Российской Федерации, а также внесение изменений технического характера.

Необходимость предусмотренного законопроектом изменения термина "производитель медиаинформации FIFA на термин "основной вещатель FIFA" обусловлен внесением аналогичных изменений в Федеральный закон №108-ФЗ "О подготовке и проведении в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, Кубка конфедераций FIFA 2017 года и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", которым были внесены изменения в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 384731-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Внесен депутатами Государственной Думы А.Г. Аксаковым, 
А.А. Музыкаевым, О.Л. Михеевым, А.А. Озеровым.
Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении.
Проект федерального закона направлен на совершенствование системы противодействия совершению операций в целях легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, или финансирования терроризма (далее ПОД/ФТ) в банковской сфере.
Изменения в часть первую статьи 20 Федерального закона "О банках и банковской деятельности" уточняют возможности отзыва лицензий в случае нарушения изданных в соответствии с Федеральным законом "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма" нормативных актов Банка России в сфере противодействия легализации. Данная новелла позволит улучшить уровень воздействия на кредитные организации, которые позволяют вовлекать себя в осуществление "сомнительных" операций. Предлагаемая поправка будет способствовать повышению внимания кредитных организаций к вопросам эффективности реализации внутреннего контроля в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма с акцентом на риск-ориентированный подход к работе с клиентами и практическую направленность на прекращение работы с клиентами, осуществляющими сомнительные операции.
Законом также вносятся изменения в статью 13 Федерального закона № 115-ФЗ и в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), предусматривающие применение к кредитным организациям, нарушившим Федеральный закон № 115-ФЗ, мер, предусмотренных статьей 74 Федерального закона "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)" (далее – Закон о Банке России), если иное не установлено законом. Связанные изменения предлагаются в ряд статей КоАП РФ. Согласно этим изменениям к кредитным организациям за нарушение требований законодательства о ПОД/ФТ должны будут применяться меры, предусмотренные статьей 74 Закона о Банке России, а не нормы статьи 15.27 КоАП РФ (за исключением нарушений, предусмотренных предлагаемой проектом частью 11 и частью 4 статьи 15.27 КоАП РФ).
Следствием этих изменений может стать сокращение числа случаев привлечения кредитных организаций к административной ответственности за формальные нарушения законодательства о ПОД/ФТ. Кредитные организации получат дополнительную мотивацию к выстраиванию риск-ориентированных систем внутреннего контроля, позволяющих предупреждать, выявлять и устранять "подозрительные операции" клиентов.
Принятие законопроекта позволит исключить ситуации, при которых лицо может быть привлечено к ответственности за совершение одного и того же нарушения дважды – как в рамках административного производства, так и при применении мер в соответствии с Законом о Банке России.
Учитывая, что по статье 74 Закона о Банке России меры могут быть применены только к кредитным организациям, законопроектом предлагается сохранить в качестве субъектов ответственности по статье 15.27 КоАП РФ должностных лиц кредитных организаций, вернувшись к понятию должностного лица, которое является общим для всех статей КоАП РФ.
Кроме того, учитывая большой объем работы по рассмотрению дел об административных правонарушениях, которые ранее рассматривались должностными лицами ФСФР России, законопроектом предлагается наделить полномочиями по рассмотрению соответствующей категории дел заместителей руководителей территориальных подразделений Банка России, в компетенцию которых входят вопросы в области надзора и контроля в сфере финансовых рынков. 

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 514203-6 "О внесении изменения в статью 16 Федерального закона "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" (о предоставлении информации правоохранительными органами контрольно-счетным органам).
Внесен Законодательным Собранием Челябинской области.
Частью 8 статьи 16 Федерального закона от 7 февраля 2011 года 
№ 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" установлено, что в случае, если при проведении контрольных мероприятий выявлены факты незаконного использования средств бюджета субъекта Российской Федерации и (или) местного бюджета, а также средств бюджета территориального государственного внебюджетного фонда субъекта Российской Федерации, в которых усматриваются признаки преступления или коррупционного правонарушения, контрольно-счетный орган в установленном порядке незамедлительно передает материалы контрольных мероприятий в правоохранительные органы.
В проекте федерального закона предлагается обязать правоохранительные органы представлять в контрольно-счетные органы субъектов Российской Федерации и муниципальных образований информацию о ходе рассмотрения материалов контрольных мероприятий, переданных контрольно-счетными органами, и принятых по ним решениям аналогично норме, установленной частью 7 статьи 17 Федерального закона "О счетной палате Российской Федерации".

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 515313-6 "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации".
Внесен депутатами Государственной Думы С.В. Чижовым, 
А.М. Макаровым. 

Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении.

Проект федерального закона направлен на повышение эффективности электронного документооборота при информационном взаимодействии налогоплательщиков с налоговыми органами, уточнение порядка постановки на учет российских. организаций, созданных в результате реорганизации юридических лиц, предусматривает изменение срока представления сведений регистрирующими органами в связи с вступающими в силу изменениями в законодательство о налогах и сборах.

Законопроект предусматривает дополнение статьи 11 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) новым понятием "личный кабинет налогоплательщика", который предлагается определить как информационно-телекоммуникационный ресурс, доступ к которому осуществляется на официальном сайте федерального органа исполнительной власти, уполномоченного по контролю и надзору в области налогов и сборов, в сети "Интернет".
Предлагается дополнить статью 31 НК РФ пунктом, согласно которому документы в электронной форме, исходящие от любого должностного лица любого налогового органа, могут быть подписаны одной и той же электронной цифровой подписью, сохраняя при этом юридическую силу.

Законопроектом предусмотрена отмена обязательного судебного порядка взыскания налогов и сборов с организаций, которым открыты лицевые счета в органах Федерального казначейства или финансовом органе субъекта Российской Федерации (муниципального образования).

Законопроектом предлагается расширить основания для списания безнадежной ко взысканию задолженности, числящейся за налогоплательщиками более 5 лет. В этой связи предлагается дополнить пункт 1 статьи 59 НК РФ подпунктом 4.2, устанавливающим право налоговых органов списать задолженность налогоплательщиков, в отношении которых невозможно возбудить дело о несостоятельности (банкротстве) в связи с отсутствием доказательств, обосновывающих вероятность обнаружения в достаточном объеме имущества, за счет которого могут быть покрыты расходы по делу о банкротстве, в случае, когда с даты образования соответствующей недоимки прошло более пяти лет.

Также законопроектом предусматривается установить возможность налоговых органов признать безнадежной к взысканию недоимку, задолженность по пеням и штрафам, числящиеся по состоянию на 
1 января 2014 г. за организациями, которые отвечают признакам недействующего юридического лица, установленным  Федеральным законом № 129-ФЗ, не находятся в процедурах банкротства, и в отношении которых судебным приставом-исполнителем вынесено постановление об окончании исполнительного производства в связи с невозможностью взыскания недоимки, задолженности по пеням и штрафам.

В статью 83 НК РФ предлагается внести изменения, представляющие возможность осуществлять постановку на учет российской организации, созданной в результате реорганизации в форме преобразования или слияния, а также российской организации, реорганизованной в форме присоединения, в налоговом органе по месту нахождения недвижимого имущества, принадлежавшего прекратившей деятельности в результате реорганизации российской организации, на основании сведений, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц.

Предлагается внести изменения в абзац первый пункта 2 статьи 
126 НК РФ, предусмотрев ответственность контрагентов или иных лиц за несвоевременное представление указанных сведений (документов) о налогоплательщике.

Законопроектом предусматривается дополнение статей 101 и 
101.4 НК РФ положением, предусматривающим составление протокола проведенного рассмотрения материалов налоговой проверки, иных мероприятий налогового контроля.

В связи с вступлением с 01.01.2015 года изменений законодательства о налогах и сборах, согласно которым для налогоплательщиков – физических лиц срок уплаты имущественных налогов будет единым – 1 октября, а также реализации с 2014 года перехода налоговых органов на централизованную технологию печати и рассылки налоговой корреспонденции через ФКУ "Налог – сервис" ФНС России и его филиалы, предлагается изменить срок представления сведений регистрирующими органами с 1 марта на 15 февраля.

Законопроект предусматривает уточнение критериев фактического использования объекта недвижимого имущества путем внесения в
ст. 378.2 НК РФ положений о том, что налоговая база как кадастровая стоимость определяется также в отношении объектом, в которых не менее 20%  площади суммарно используется для размещения офисных и торговых объектов.

В главу 31 "Земельный налог" НК РФ предлагается внести изменения, отменяющие обязанность физических лиц – индивидуальных предпринимателей, в отношении земельных участков, принадлежащих им на праве собственности или на праве постоянного (бессрочного) пользования и используемых (предназначенных для использования) в предпринимательской деятельности, самостоятельно исчислять земельный налог и авансовые платежи по налогу, и предусматривающие направление налоговых уведомлений на уплату земельного налога налоговыми органами.

Кроме того, законопроект предусматривает ряд технических поправок, направленных на приведение понятий, содержащихся в 
НК РФ, к единообразию.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 517864-6 "О внесении изменения в статью 12 Закона Российской Федерации "О налоговых органах Российской Федерации" (о привлечении должностных лиц налоговых органов к административной ответственности за невыполнение или ненадлежащее выполнение своих обязанностей).
Внесен Законодательным Собранием Амурской области.
Проект федерального закона подготовлен в целях нормативного упорядочения вопросов, касающихся индивидуальной ответственности должностных лиц налоговых органов за убытки, причиненные налогоплательщикам вследствие их неправомерных действий (решений) или бездействия.

Статья 1069 Гражданского кодекса предусматривает ответственность за вред, причиненный гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) налоговых органов либо должностных лиц этих органов. Вред, нанесенный налоговым органом или его должностным лицом, подлежит возмещению за счет казны Российской Федерации.

Эта норма отражена в статьях 35 и 103 Налогового Кодекса Российской Федерации. 

Анализ судебной практики показывает, что ежегодно ущерб, причиненный налогоплательщикам и налоговым агентам неправомерными действиями (решениями) или бездействием должностных лиц, возмещается из федерального бюджета; в то время как должностные лица налоговых органов, имея широкие полномочия, на практике не несут никакой ответственности за такой состав административного правонарушения.

Законопроектом предлагается внести изменения в статью 12 Закона Российской Федерации от 21.03.1991 г. № 943-1 "О налоговых органах Российской Федерации", указав, что за невыполнение или ненадлежащее выполнение должностными лицами  налоговых органов своих должностных обязанностей они привлекаются к административной ответственности.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 527476-6 "О внесении изменений в статьи 381 и 395 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (о предоставлении налоговых льгот для организаций-участников особой экономической зоны в Магаданской области).
Внесен Правительством Российской Федерации.
Проект федерального закона разработан в связи с необходимостью реализации положений проекта федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "об особой экономической зоне в Магаданской области".
Проект федерального закона предусматривает предоставление налоговых льгот по налогу на имущество организаций и земельному налогу для организаций – участников Особой экономической зоны в Магаданской области. Указанные льготы действуют в течение срока действия соглашения об осуществлении деятельности, заключенного между администрацией Особой экономической зоны в Магаданской области и участником этой Особой экономической зоны после 
31 декабря 2014 года.
Принятие федерального закона позволит привлечь дополнительные частные инвестиции в экономику региона, создать новые производства, снизить отток трудоспособного населения.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 516713-6 "О внесении изменений в статью 226 части второй Налогового Кодекса Российской Федерации" (об изменении порядка зачисления налога на доходы физических лиц).
Внесен Государственным Советом – Хасэ Республики Адыгея.
Проект федерального закона подготовлен в целях поддержки бюджетов муниципальных образований.
Сегодня налог на доходы физических лиц (далее – НДФЛ) является одним из основных налогов, формирующих доходную базу как регионов, так и местных бюджетов.
При этом согласно действующему законодательству НДФЛ уплачивается вне зависимости от места проживания физического лица, и все налоговые поступления аккумулируются в бюджете того региона, на территории которого расположена организация-работодатель.
Вместе с тем нагрузку по финансированию социальной базы населения в поселениях несет на себе местный бюджет, тогда как многие жители, работающие в другом населенном пункте, пополняют своими налогами его бюджет.

Если подоходный налог, который отчисляет работодатель с заработной платы каждого сотрудника на своем предприятии, будут направлять по месту жительства работника, муниципалитеты получат значительную прибавку в свои бюджеты.
Поступая в муниципалитеты, он будет расходоваться на создание инфраструктуры, которой пользуется население.

Законопроектом предлагается установить механизм перераспределения денежных поступлений от НДФЛ: в случае, если налогоплательщик проживает на территории того же субъекта Российской Федерации, в котором налоговый агент состоит на учете в налоговом органе по месту своего нахождения, то совокупная сумма налога, исчисленная и удержанная налоговым агентом у налогоплательщика, в отношении которого он признается источником дохода, уплачивается налоговым агентом по месту жительства налогоплательщика.
При этом общий объем доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от поступлений по данному налогу останется неизменным.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 487892-6 "О внесении изменений в статью 221 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части предоставления авторам полезных моделей права на получение профессиональных налоговых вычетов по налогу на доходы физических лиц).
Внесен Самарской Губернской Думой.
Правительство Российской Федерации поддерживает законопроект.

В соответствии с пунктом 3 статьи 221 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Налоговый кодекс) при исчислении налоговой базы право на получение профессиональных налоговых вычетов имеют налогоплательщики, получающие авторские вознаграждения или вознаграждения за создание, исполнение или иное использование произведений науки, литературы и искусства, вознаграждения авторам открытий, изобретений и промышленных образцов, в сумме фактически произведенных и документально подтвержденных расходов.

Таким образом, Налоговый кодекс не предусматривает право на получение профессиональных налоговых вычетов авторам полезных моделей и тем самым ставит их в неравное положение с авторами иных объектов патентных прав.

Следует отметить, что в соответствии с частью четвертой Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) полезная модель является самостоятельным объектом промышленной собственности. Согласно пункту 1 статьи 1351 ГК РФ в качестве полезной модели охраняется техническое решение, относящееся к устройству. Полезной модели предоставляется правовая охрана, если она является новой и промышленно применимой.

Проектом федерального закона предлагается предоставить авторам 
полезных моделей право на получение профессиональных налоговых вычетов по налогу на доходы физических лиц.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 504875-6 "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с внесением изменений в Федеральный закон "О драгоценных металлах и драгоценных камнях".
Внесен Правительством Российской Федерации.

Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении.
Законопроектом вносятся изменения в статьи 33331, 33332 и 33340 части второй Налогового кодекса Российской Федерации с целью приведения их в соответствие с терминологией проекта федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты", а также урегулирования вопроса, связанного с возвратом государственной пошлины.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 529630-6 "О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации".
Внесен депутатами Государственной Думы С.В. Чижовым, 
А.М. Макаровым, членом Совета Федерации Е.Н. Малкиным.
Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении.
Налоговый мониторинг будет реализовываться в рамках соглашений о расширенном информационном взаимодействии, которое позволит налоговым органам на постоянной основе иметь доступ к данным бухгалтерского и налогового учета налогоплательщика. От подачи деклараций его это не освободит.
Устанавливается освобождение от пеней и исключение вины налогоплательщика в случае, если он последовал мотивированному мнению налогового органа, данному в ходе налогового мониторинга (независимо от последующего изменения мнения), или если выполнил протокол, составленный по результатам взаимосогласительной процедуры.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 529548-6 "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации".
Внесен депутатами Государственной Думы Н.С. Максимовой, 
Г.Я. Хором, Л.Я. Симановским, А.М. Макаровым, членами Совета Федерации Е.В. Бушминым, В.Б. Шубой, Е.Н. Малкиным.
Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении.
Проект федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации" подготовлен:

1)во исполнение пункта 10 постановления Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от 20 ноября 2013 г. 
№ 3246-6 Государственной Думы о поручении Комитету Государственной Думы по бюджету и налогам совместно с Правительством Российской Федерации и со Счетной палатой Российской Федерации подготовить предложения по внесению изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации по:

оптимизации перечня оснований для внесения изменений в показатели сводной бюджетной росписи без внесения изменений в закон (решение) о бюджете;
установлению порядка и предельного срока возврата в текущем финансовом году в доходы бюджетов субъектов межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, не использованных в отчетном финансовом году и возвращенных в федеральный бюджет;

2)для оптимизации текстовой части федерального закона о федеральном бюджете и подготовку нормативно-правовой базы для формирования федерального закона о федеральном бюджете 
на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.
Предлагаемые законопроектом изменения Бюджетного кодекса подготовлены в целях создания условий для формирования бюджетов бюджетной системы в очередном бюджетном цикле и усиления роли парламента в бюджетном процессе.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 310899-6 "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и Закон Российской Федерации "О налогах на имущество физических лиц".

Внесен Государственным Советом – Хасэ Республики Адыгея

Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении 01.07.2014 г.
Законопроект направлен на изменении сроков уплаты налога на имущество физических лиц и земельного налога.

Согласно действующему законодательству, уплата местных налогов приходится на четвертый квартал года. Это приводит к неравномерной наполняемости местных бюджетов и отсутствию средств в достаточном объеме в течение года на исполнение возложенных полномочий. При этом вручение налоговых уведомлений на уплату транспортного налога и местных налогов осуществляется в первом полугодии.

В целях оптимизации сроков уплаты вышеуказанных налогов законопроектом предлагается перенести срок уплаты с 1 ноября на 
1 июля.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 313833-6 "О внесении изменений в статью 401 Федерального закона "О сельскохозяйственной кооперации" (в части уточнения порядка формирования фонда финансовой поддержки деятельности сельскохозяйственных кооперативов). 
Внесен Самарской Губернской Думой.
Законопроектом предусматривается наделить сельскохозяйственные потребительские кредитные кооперативы правом привлекать в фонд финансовой взаимопомощи, наряду с другими источниками, средства Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований.

Предлагается предусмотреть разный подход к источникам формирования имущества кредитного потребительского кооператива, действующего в соответствии с Федеральным законом "О кредитной кооперации", и кредитного потребительского кооператива, действующего в соответствии с Федеральным законом N 193-ФЗ;
предусмотреть установление норматива привлечения денежных средств, привлекаемых кооперативом от юридических лиц, не являющихся его членами. Максимальная сумма указанных средств не может составлять более 50 процентов общей суммы привлеченных денежных средств членов кредитного кооператива.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 538518-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О негосударственных пенсионных фондах" (в части уточнения порядка подачи застрахованным лицом заявления о переходе в негосударственный пенсионный фонд)".

Внесен членами Совета Федерации Е.В. Бушминым, 
Н.А. Журавлевым.
Законопроектом предлагается вернуть кредитным организациям функции трансфер-агентов негосударственных пенсионных фондов (НПФ), то есть обеспечить гражданам возможность подавать заявления о переходе из Пенсионного фонда России (ПФР) в НПФ через кредитные организации, отвечающие установленным Банком России требованиям, с которыми ПФР заключено соглашение о взаимном удостоверении подписей. Предполагается, что такие организации будут устанавливать личность и проверять подлинность подписи застрахованного лица в случае подачи заявления не лично в ПФР, а направления его иным способом, включая направление заявления в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, доступ к которым не ограничен определенным кругом лиц.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 524159-6 "О внесении изменения в статью 328 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части внесения юридико-технической правки). 
Внесен депутатами Государственной Думы И.Б. Богуславским, 
Р.Ш. Хайровым.
Законопроект направлен на исправление опечатки в указанной статье.

Исходя из системного толкования указанной нормы, в Налоговом кодексе Российской Федерации в абзаце шестом пункта 7 статьи 328 части второй существуют не подпункты, а абзацы. 

Структура норм НК РФ, для обозначения структурных единиц предусматривает части, разделы, главы, статьи, пункты, подпункты, абзацы, при этом для отображения пункта ставится числовое обозначение пункта с точкой после него, для отображения подпункта используется числовое значение, в конце которого ставится круглая скобка. Структурную единицу НК РФ, которая не обозначена числовым значением и пишется с нового абзаца, следует считать абзацем статьи, пункта, подпункта.

Исходя из изложенного, необходимо внести изменения в указанный пункт, заменив слова "подпунктов 1-4 настоящего пункта" на "абзацев 1-4 настоящего пункта".

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 539781-6 "О внесении изменения в часть 4 статьи 3 Федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части регулирования бюджетного процесса и приведении в соответствие с бюджетным законодательством Российской Федерации отдельных законодательных актов Российской Федерации" (о сроках предоставления бюджетных кредитов за счет бюджетов субъектов Российской Федерации в районах Крайнего Севера).

Внесен Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Законопроектом предлагается пролонгировать до 1 января 2021 года действие нормы, установленной частью 4 статьи 3 Федерального закона от 30 декабря 2008 года № 310-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части регулирования бюджетного процесса и приведении в соответствие с бюджетным законодательством Российской Федерации отдельных законодательных актов Российской Федерации", о возможности предоставления юридическим лицам бюджетных кредитов за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, на территориях которых расположены районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности с ограниченным сроком завоза грузов, в целях закупки и доставки топлива в соответствующие субъекты Российской Федерации.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 540719-6 "О внесении изменений в статьи 611 и 612 Бюджетного кодекса Российской Федерации" (об установлении зачисления налога с доходов физических лиц, полученных по договорам аренды (найма) недвижимого имущества в бюджеты городских округов и муниципальных районов).

Внесен Законодательным Собранием Краснодарского края.
Законопроектом предлагается установить зачисление налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения доходов физических лиц, полученных по договорам аренды (найма) недвижимого имущества, принадлежащего им на праве собственности, - по нормативу 100 процентов в бюджеты городских округов и муниципальных районов. Это станет стимулом для усиления активности налоговых органов и органов местного самоуправления в части выявления квартиросдатчиков, не уплачивающих налоги с дохода, получаемого от сдачи в аренду имущества.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 540741-6 "О внесении изменений в статью 130 Бюджетного кодекса Российской Федерации" (в части изменения определения "межбюджетные трансферты").

Внесен Законодательным Собранием Краснодарского края.
Пунктом 3 статьи 130 Бюджетного кодекса Российской Федерации предусмотрено ограничение, в соответствии с которым субъекты Российской Федерации, в бюджетах которых доля межбюджетных трансфертов из федерального бюджета (за исключением субвенций, а также предоставляемых субъектам Российской Федерации из Инвестиционного фонда Российской Федерации субсидий) в течение двух из трех последних отчетных финансовых лет превышала 
20 процентов объема собственных доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации, не имеют права устанавливать и исполнять расходные обязательства, не связанные с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

Вместе с тем цели предоставления из федерального бюджета субсидий и иных межбюджетных трансфертов по своему назначению отличаются от экономических целей предоставления дотаций. Так, субсидии предоставляются в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий публично правовых образований. Кроме того, субсидии предоставляются бюджету другого уровня бюджетной системы Российской Федерации на условиях софинансирования расходов. Иные межбюджетные трансферты также могут иметь целевое назначение.

Дотации предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе без установления направлений и (или) условий их использования в целях выравнивания бюджетной обеспеченности, сбалансированности бюджетов публично правовых образований в пределах общего покрытия недостающих средств при недостатке собственных доходов консолидированных бюджетов публично правовых образований.

Внесение в Бюджетный кодекс Российской Федерации предлагаемых изменений будет способствовать повышению эффективности межбюджетных отношений и качества управления государственными финансами в Российской Федерации и направлено на повышение эффективности предоставления межбюджетных трансфертов в целом.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 544215-6 "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации" (об установлении платы по соглашению об установлении сервитута и платы за увеличение площади земельных участков).

Внесен депутатом Государственной Думы А.Ю. Русских.
В целях реализации норм Земельного кодекса Российской Федерации, вступающих в силу с 1 марта 2015 года, требуется внесение соответствующих изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации, позволяющих обеспечить зачисление в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации денежных средств, поступающих в виде платы по соглашениям об установлении сервитутов и платы за перераспределение земельных участков.

При этом распределение платы по соглашениям об установлении сервитутов и платы за перераспределение земельных участков предлагается установить по аналогии с распределением доходов от продажи земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, а также от их аренды.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 544267-6 "О внесении изменений в статью 388 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части приведения терминологии в соответствие с Земельным кодексом Российской Федерации).

Внесен депутатом Государственной Думы А.Ю. Русских.
В целях реализации норм Земельного кодекса Российской Федерации, вступающих в силу с 1 марта 2015 года, требуется внесение соответствующих изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации, позволяющих исключить из числа налогоплательщиков лиц, которым земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставлены на праве безвозмездного пользования.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 545053-6 "О внесении изменений в статью 12 части первой и статью 33333 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части предоставления городам федерального значения права устанавливать коэффициенты к размеру государственной пошлины за предоставление или продление срока действия лицензии на розничную продажу алкогольной продукции).

Внесен депутатом Государственной Думы Н.Н. Гончаром.
Законопроектом предлагается наделить города федерального значения правом устанавливать коэффициенты к размеру государственной пошлины за предоставление или продление срока действия лицензии на розничную продажу алкогольной продукции, дифференцированные по муниципальным образованиям, в пределах от 1 до 20 включительно.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 546814-6 "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации в части оптимизации налогообложения работодателей, использующих труд иностранных работников".

Внесен Законодательных Собранием Санкт-Петербурга.
Правительство Российской Федерации не поддерживает данный законопроект.
Проектом закона предлагается повысить налоговую ставку на 1/3 для налогоплательщиков, которые привлекают наемных работников, в том числе по гражданско-правовым договорам, в результате чего доля иностранных граждан у данного работодателя превышает 30 процентов (за исключением иностранных граждан, привлеченных в качестве высококвалифицированных специалистов) по следующим видам налогов:

-по налогу на прибыль организаций;

-по налогу на доходы физических лиц;

-по единому сельскохозяйственному налогу;

-по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности;

-при использовании упрощенной системы налогообложения;

-при использовании патентной системы.



	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 550414-6 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации в целях упрощения порядка подтверждения уплаты государственной пошлины".

Внесен членом Совета Федерации Е.Г. Тарло.
Уплата госпошлины при безналичном способе перечисления подтверждается платежным поручением с отметкой банка (пункт 3 статьи 333.18 НК). Автор законопроекта считает, что необходимо предусмотреть также способы подтверждения факта уплаты, производимой посредством онлайн-перечисления, поскольку при таком способе оплаты действующее законодательство предполагает явку в банк только за проставлением отметки.

Согласно законопроекту, факт уплаты государственной пошлины будет подтверждаться документами, соответствующими способу оплаты (копией электронного поручения банку, квитанцией платежного терминала и иными документами). Отметка банка или территориального органа Федерального казначейства в этом случае требоваться не должна.

В случае возврата госпошлины, по замыслу автора, не допускается требования документов, которые не выдавались при ее уплате.


	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 550945-6 "О внесении изменений в главу 23 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части введения прогрессивной шкалы налога на доходы физических лиц".

Внесен депутатом Государственной Думы О.А. Ниловым.
Правительство Российской Федерации не поддерживает данный законопроект.
Законопроектом предлагается ввести прогрессивную шкалу налогообложения по доходам, превышающим в год на одного человека 5 миллионов рублей. 
Законопроект вносит соответствующие изменения в пункт 1 
статьи 224 Налогового кодекса РФ и вводит прогрессивную шкалу налогообложения по доходам граждан, превысивших с начала года 
5 000 000 рублей. По данным статистики число граждан, чей доход в год превышает 5 000 000 рублей, составляет не более 0,2% социально активного населения страны, т.е. лиц, занятых в экономике. При этом совокупный объем их доходов составляет почти 30% всех доходов граждан РФ. Необходимость выравнивания доходов граждан, сокращения разрыва в доходах между самыми высоко - и самыми низкооплачиваемыми категориями работающих лиц, обеспечение принципов социальной справедливости и мировая практика налогообложения доходов физических лиц однозначно говорят в пользу введения прогрессивной шкалы налогообложения. Законопроект предусматривает введение следующих ставок налога в отношении доходов, облагаемых НДФЛ в порядке, указанном в пункте 1 статьи 224 Налогового кодекса РФ:- по доходам до 5 миллионов рублей включительно – 13 процентов;

- по доходам свыше 5 миллионов, но не более 50 миллионов рублей – 18 процентов;

- по доходам свыше 50 миллионов рублей, но не более 500 миллионов рублей – 23 процента ;

- по доходам свыше 500 миллионов рублей – 28 процентов";

Учитывая указанные пороги применения прогрессивных ставок налогообложения, законопроект затрагивает минимальное число лиц, но именно тех, на кого приходится львиная доля доходов трудоспособного населения нашей страны.


	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 553604-6 "О внесении изменения в статью 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации" (в части предоставления субсидий в целях возмещения недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с производством (реализацией) вин, признанных сельскохозяйственной продукцией, марочных вин и коньяков).

Внесен Думой Ставропольского края.
Законопроект разработан в целях сохранения и увеличения объемов производства вин, произведенных из собственного винограда и признанных сельскохозяйственной продукцией, а также марочных вин и коньяков.
Предлагается внести изменение в пункт 1 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, предусмотрев возможность предоставления из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации субсидий юридическим лицам в целях возмещения недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с производством (реализацией) марочных вин и коньяков.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 553862-6 "О внесении изменения в статью 33335 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части освобождения от уплаты государственной пошлины за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество Союзного государства и сделок с ним).

Внесен Правительством Российской Федерации.
Законопроект подготовлен в соответствии с пунктом 3 протокола совещания в Правительстве Российской Федерации от 14 октября 
2013 г. № ИШ-П13-102пр в отношении принятия дополнительных мер по урегулированию вопросов собственности Союзного государства в целях исполнения протокольных решений Группы высокого уровня Совета Министров Союзного государства от 24 июля 2013 г. № 25 "О выявлении и инвентаризации имущества Союзного государства" и № 26 "О вопросах собственности Союзного государства".

Проектом федерального закона предусмотрено включение в главу 253 "Государственная пошлина" части второй Налогового кодекса Российской Федерации нормы, предусматривающей освобождение от уплаты государственной пошлины за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество Союзного государства и сделок с ним.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 555490-6 "О внесении изменений в статью 33332.1 Налогового кодекса Российской Федерации" (в части установления размеров государственных пошлин при осуществлении государственной регистрации лекарственных препаратов).

Внесен Правительством Российской Федерации.
Законопроектом предусмотрено внесение изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации в части установления размеров государственных пошлин за совершение действий уполномоченным федеральным органом исполнительной власти при осуществлении государственной регистрации лекарственных препаратов.

Данные изменения связаны с положениями представленного Минздравом России проекта федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств"", которым уточняются виды юридически значимых действий, за совершение которых производится уплата государственной пошлины.

Учитывая, что законопроектом "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" вводится новое понятие "орфанные лекарственные препараты" и устанавливается дополнительный вид юридически значимого действия при регистрации таких лекарственных препаратов, предлагается взимание государственной пошлины за проведение экспертизы документов лекарственного препарата, представленного в качестве орфанного лекарственного препарата, для определения возможности рассматривать его при государственной регистрации в качестве орфанного лекарственного препарата в размере 25 000 рублей.

В целях усиления контроля за качеством лекарственных препаратов, получающих разрешение на проведение клинических исследований, законопроектом предусмотрено расширение состава экспертизы документов, в связи с чем предлагается увеличить на 10 000 рублей размеры государственной пошлины за проведение этической экспертизы и экспертизы документов лекарственного препарата.



