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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в 
Закон Приморского края "О регулировании отношений в сфере оборота древесины на территории Приморского края"

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О регулировании отношений в сфере оборота древесины на территории Приморского края" подготовлен комитетом Законодательного Собрания Приморского края по продовольственной политике и природопользованию. 
С 1 июля 2014 года вступили в силу нормы Федерального закона
от 28 декабря 2013 года № 415-ФЗ "О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях", согласно которым транспортировка древесины любым видом транспорта осуществляется при наличии сопроводительного документа, в котором  указываются сведения о собственнике, грузоотправителе, грузополучателе, перевозчике древесины, ее объеме, видовом (породном) и сортиментном составе, пунктах отправления и назначения, номере декларации о сделках с древесиной (в случае, если совершались сделки с указанной древесиной), а также номере государственного регистрационного знака транспортного средства, на котором осуществляется транспортировка древесины (в случае ее транспортировки автомобильным транспортом).

Сопроводительный документ на транспортировку древесины оформляется юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, являющимися собственниками древесины. 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 21 июня 
2014 года № 571 "О сопроводительном документе на транспортировку древесины" утверждены форма указанного документа и правила его заполнения, которые вступили в силу с 1 июля 2014 года.

В соответствии с Законом Приморского края от 19 декабря 2013 года 
№ 332-КЗ "О регулировании отношений в сфере оборота древесины на территории Приморского края" (далее – краевой закон), перевозчики древесины обязаны иметь в наличии на каждом транспортном средстве, перевозящем древесину, следующие документы:
декларацию об обороте древесины;
путевой лист;
транспортную или товарно-транспортную накладную.
Декларация об обороте древесины выдается лицом, осуществляющим заготовку древесины, на каждую партию древесины, вывозимой с места заготовки древесины на пункт приема древесины. Форма декларации об обороте древесины установлена приложением к краевому закону.

В связи с введением с 1 июля 2014 года на территории Российской Федерации единого специального сопроводительного документа на транспортировку древесины, оформляемого на любой вид транспорта, (в том числе при транспортировке автомобильным транспортом) необходимо привести в соответствие с федеральным законодательством краевой закон в части устранения противоречий, а именно: декларацию об обороте древесины заменить на сопроводительный документ на транспортировку древесины.
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