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	Взамен ранее
разосланному

вопросу № 10


	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В СТАТЬЮ 2 ЗАКОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О БЕСПЛАТНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ДЛЯ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 26 марта               2014 года в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1.
Внести в статью 2 Закона Приморского края от 27 сентября 2013 года № 250-КЗ "О бесплатном предоставлении земельных участков                              для индивидуального жилищного строительства на территории Приморского края" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2013,                 № 56, стр. 187) следующее изменение:
дополнить частями 5 и 6 следующего содержания:

"5.Предоставление земельных участков в соответствии с настоящим Законом осуществляется уполномоченным органом местного самоуправления в случае отсутствия в муниципальном образовании гражданина (граждан), имеющего (имеющих) трех и более детей, включенного (включенных) в реестр граждан, имеющих право на получение земельного участка в соответствии с Законом Приморского края                         "О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае", которому (которым)                                 не предоставлены земельные участки.

6.В случае, если гражданин (граждане), имеющий (имеющие) трех                 и более детей, включен (включены) в реестр граждан, имеющих право                   на получение земельного участка в соответствии с Законом Приморского края "О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае", после публикации (в день публикации) извещения о проведении жеребьевки в целях предоставления земельных участков гражданам в аренду в соответствии с настоящим Законом, уполномоченный орган местного самоуправления проводит указанную жеребьевку и (или) принимает решение о предоставлении гражданам земельных участков в аренду в соответствии с настоящим Законом.".

СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, связанные с предоставлением земельных участков в аренду в соответствии               с Законом Приморского края "О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Приморского края", гражданам, подавшим заявления о предоставлении земельного участка в аренду, начиная с 1 января 2014 года. 

Временно исполняющий обязанности 

Губернатора края                                                                    В.В. Миклушевский
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