Вносится депутатами Государственной Думы



Г.А.Зюгановым, И.И.Мельниковым, Н.В.Коломейцевым, 


В.Ф.Рашкиным, А.А.Андреевым, О.Н.Алимовой, В.И.Бессоновым, Н.Н.Ивановым, О.А.Куликовым, С.Г.Левченко, С.П.Обуховым, А.А.Пономаревым, А.В. Потаповым, Н.В.Разворотневым, В.Р.Родиным, В.Г.Соловьевым, В.С.Шурчановым,

А.В. Корниенко, Т.В. Плетневой, Ю.П. Синельщиковым, С.Н. Решульским 







Проект

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 68 Федерального закона

«Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие

в референдуме граждан Российской Федерации»

В абзаце втором пункта 32 статьи 68 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 24, ст. 2253; 2005, № 30, ст. 3104; 2006, № 29, ст. 3125; 2010, № 23, ст. 2794; № 41, ст. 5192; 2011, № 29, ст. 4291; 2013, №14, ст. 1648) 
1) третье предложение изложить в следующей редакции:

«При этом жеребьевка проводится вышестоящей комиссией в течение получаса после подписания протоколов об итогах голосования и выдачи их заверенных копий лицам, указанным в пункте 3 статьи 30 настоящего Федерального закона, на всех избирательных участках, где голосование проводилось с использованием технических средств подсчета голосов.». 

2) после третьего предложения дополнить предложением следующего содержания: «Результаты жеребьевки доводятся до сведения каждой участковой комиссии незамедлительно.».


Президент Российской Федерации 

