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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О порядке разграничения объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями и муниципальными районами, в состав которых они входят"

Настоящий законопроект разработан в целях реализации положений Федерального закона от 27 мая 2014 года № 136-ФЗ "О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", вносящего изменения в статью 14 Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". 
Указанные изменения уточняют перечень вопросов местного значения поселений. В связи с чем, предлагаемый законопроект определяет порядок разграничения объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями и муниципальными районами, в состав которых они входят, в соответствии с закрепленными полномочиями.

Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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