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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН 
ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ГОСУДАРСТВЕННОЙ 

СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ" 
Принят Законодательным Собранием Приморского края 27 июня                   2014 года в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1. 

Внести в Закон Приморского края от 6 июня 2005 года 
№ 255-КЗ "О государственной социальной помощи в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2005, № 98, 
стр. 7; 2006, № 127, стр. 2; 2007, № 16, стр. 5; 2009, № 110, стр. 47, № 120, стр. 46, № 130, стр. 132; 2010, № 141, стр. 29, № 151, стр. 63; 2013, № 55, 
стр. 47, стр. 58, № 57, стр. 12) следующие изменения:
1)в статье 6:

а)часть 2 изложить в следующей редакции:

"2.Государственная социальная помощь малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, а также лицам, понесшим расходы в связи с погребением умерших реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, проживающим на территории Приморского края, назначается решением территориального отдела органа исполнительной власти Приморского края, осуществляющего в пределах своих полномочий государственное управление в сфере социальной защиты населения (далее - территориальный отдел), по месту жительства или месту пребывания малоимущей семьи или малоимущего одиноко проживающего гражданина, реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, а также лиц, понесших расходы в связи с погребением умерших реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий.
Государственная социальная помощь малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам предоставляется на основании документа, удостоверяющего личность гражданина, и заявления гражданина от себя лично (для одиноко проживающих граждан) или от имени своей семьи, заявления опекуна, попечителя, другого законного представителя гражданина, в котором указываются сведения о составе семьи, о доходах, о получении государственной социальной помощи в виде предоставления социальных услуг за счет средств федерального бюджета,                 о принадлежащем ему (его семье) имуществе на праве собственности.
Государственная социальная помощь реабилитированным лицам и лицам, пострадавшим от политических репрессий, предоставляется на основании заявления гражданина, документа, удостоверяющего личность гражданина, свидетельства установленного образца, подтверждающего статус реабилитированного лица или лица, признанного пострадавшим от  политических репрессий, и документов, подтверждающих факт наличия трудной жизненной ситуации, связанной со стихийными бедствиями и техногенными катастрофами, смертью члена семьи, направлением на лечение или консультирование за пределы Приморского края органом исполнительной власти Приморского края, осуществляющим в пределах своих полномочий государственное управление в сфере здравоохранения на территории Приморского края, а также документов, подтверждающих размер расходов, понесенных для ее преодоления.
Государственная социальная помощь лицам, понесшим расходы в связи с погребением умерших реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, предоставляется на основании заявления гражданина, документа, удостоверяющего личность гражданина, документа о погребении умершего реабилитированного лица или лица, признанного пострадавшим от политических репрессий.
Заявление и документы, предусмотренные настоящей статьей, могут быть поданы в территориальный отдел по месту жительства или месту пребывания:

через организацию, уполномоченную в сфере социальной защиты населения, подведомственную органу исполнительной власти Приморского края, осуществляющему в пределах своих полномочий государственное управление в сфере социальной защиты населения (далее - уполномоченная организация), лично либо через законного представителя (за исключением случаев оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта) в письменной форме, по почте или в виде электронного документа (пакета документов), подписанного электронной подписью в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ "Об электронной подписи", в том числе с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования (включая сеть "Интернет"), федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)", социального портала "Социальный портал департамента труда и социального развития Приморского края";
через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее - многофункциональный центр) лично либо через законного представителя (за исключением случаев оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта).
В целях подтверждения представленных в заявлении сведений территориальный отдел совместно с уполномоченной организацией может проводить дополнительную проверку (комиссионное обследование).
Организации несут ответственность за достоверность сведений, содержащихся в выданных ими документах, в соответствии с законодательством Российской Федерации.";
б)часть 3 изложить в следующей редакции:

"3.Уведомление о назначении государственной социальной помощи или об отказе в ее назначении направляется заявителю территориальным отделом через уполномоченную организацию в письменной форме 
по почтовому адресу, указанному в заявлении, не позднее чем через 10 дней после поступления заявления и необходимых документов в уполномоченную организацию или в многофункциональный центр (далее - поступление заявления).
При проведении дополнительной проверки (комиссионного обследования) предоставленных заявителем сведений о доходах семьи (одиноко проживающего гражданина) территориальный отдел должен не позднее чем через 5 дней после поступления заявления дать предварительный ответ с уведомлением о проведении дополнительной проверки, которая должна быть проведена в течение 25 дней после поступления заявления. В таком случае окончательный ответ должен быть дан заявителю не позднее чем через 30 дней после поступления заявления.";
2)в статье 61:

а)пункт 3 части 3 изложить в следующей редакции:

"3)виды и размер государственной социальной помощи;";
б)в части 5 слова "взаимодействует с территориальными отделами службы занятости населения" заменить словами "взаимодействует с государственными учреждениями службы занятости населения - городскими и районными центрами занятости населения Приморского края";
3)в пункте 4 статьи 7 слова "имеющих ограничение способности 
к трудовой деятельности III степени" заменить словами "признанных 
в установленном порядке инвалидами I группы". 
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.
Временно исполняющий обязанности

Губернатора края                                                                    В.В. Миклушевский
Проект подготовлен комитетом Законодательного Собрания 


по социальной политике 


и защите прав граждан








