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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 6              Закона Приморского края "О социальном обслуживании населения                            в Приморском крае"
Законопроект подготовлен в связи с принятием Федерального закона            от 21 июля 2014 года № 256-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования" (далее – Федеральный закон).
Федеральным законом закрепляются положения об организации независимой системы оценки качества работы организаций социальной сферы (культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования).
Независимая оценка качества работы организаций социальной сферы осуществляется юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, физическим лицом в целях предоставления потребителям информации                    о качестве оказываемых данными организациями услуг. 
В соответствии с изменениями, внесенными в Федеральный закон                 от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации отнесено решение вопросов по созданию условий для организации проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами.
Корреспондирующие изменения внесены в Федеральный закон                 от 10 декабря 1995 года № 195-ФЗ "Об основах социального обслуживания населения в Российской Федерации".

Соответствующее изменение предлагается внести в статью 6 действующего Закона Приморского края, которая определяет полномочия органов исполнительной власти Приморского края в области социального обслуживания, дополнив ее положением по созданию условий для организации проведения независимой оценки качества оказания услуг учреждениями и предприятиями социального обслуживания.
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