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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

проекта закона Приморского края

"О внесении изменений в статью 12 Закона Приморского края

"О мировых судьях в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 12 Закона Приморского края "О мировых судьях в Приморском крае" подготовлен в целях приведения Закона Приморского края от 30 апреля 2002 года № 215-КЗ "О мировых судьях в Приморском крае" в соответствие с Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 276-ФЗ "О внесении изменения в статью 10 Федерального закона "О мировых судьях в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон).

Согласно Федеральному закону к расходным обязательствам Российской Федерации, которые осуществляются через органы Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации отнесены вопросы обеспечения мировых судей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями.

Предлагаемым к рассмотрению проектом закона предусматривается, что финансирование расходов на обеспечение нуждающихся в улучшении жилищных условий мировых судей жилыми помещениями осуществляются из федерального бюджета через Управление Судебного департамента в Приморском крае.

Коррупциогенных факторов законопроект не содержит.
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