ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края «О внесении изменения в статью 3.9 Закона Приморского края «Об административных правонарушениях в Приморском крае» 
Проект закона Приморского края «О внесении изменения в статью 3.9 Закона Приморского края «Об административных правонарушениях в Приморском крае» подготовлен в связи разработкой и принятием в первом чтении Закона Приморского края «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Приморского края», регулирующего отношения, связанные с обеспечением тишины и покоя граждан на установленных данным Законом объектах.

Положениями Закона Приморского края «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Приморского края» предусмотрено, что нарушение тишины и покоя граждан на территории Приморского края влечет административную ответственность, установленную законодательством  Приморского края.

В развитие указанной нормы настоящим законопроектом предлагается изложить ныне действующую статью 3.9 Закона Приморского края «Об административных правонарушениях в Приморском крае»  («Нарушение тишины и покоя граждан») в новой редакции, с учетом  положений Закона Приморского края «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Приморского края».

Кроме того, федеральным законодательством не установлена административная ответственность за нарушение тишины и покоя граждан.

          Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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