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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в статью 11 Устава Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 11 Устава Приморского края" подготовлен с целью приведения Устава Приморского края от 6 октября 1995 года № 14-КЗ (далее – Устав) в соответствие с законодательством Приморского края в части учреждения должности уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае. 

Законом Приморского края от 12 мая 2014 года № 420-КЗ "Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Приморском крае" установлено, что должность уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае (далее - уполномоченный) является государственной должностью Приморского края, учреждается в соответствии с Уставом Приморского края для обеспечения гарантий государственной защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности, а также в целях развития предпринимательства, снижения административных и иных ограничений для субъектов предпринимательской деятельности на территории Приморского края.


Законом Приморского края от 3 июня 2014 года № 425-КЗ "О внесении изменений в Закон Приморского края "О государственных должностях Приморского края" должность уполномоченный по защите прав предпринимателей в Приморском крае включена в перечень государственных должностей Приморского края (пункт 18).


На основании изложенного предлагается внести в статью 11 Устава изменения в части установления должности уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае.
Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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