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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в
статью 3 Закона Приморского края "Об охране окружающей
среды в Приморском крае"

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края "Об охране окружающей среды в Приморском крае" подготовлен комитетом Законодательного Собрания Приморского края по продовольственной политике и природопользованию. 
В соответствии с  Федеральным законом от 21 июля 2014 года 
№ 219-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" с  1 января 2015 года юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, обязаны поставить данные объекты на государственный учет. Государственный учет указанных объектов будет осуществляться федеральным органом исполнительной власти или органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с их компетенцией. Предусматривается, что все объекты должны быть поставлены на государственный учет в течение двух лет со дня вступления в силу Федерального закона.
На основании вышеизложенного Закон Приморского края "Об охране окружающей среды в Приморском крае" необходимо привести в соответствие с федеральным законодательством.
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