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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в 
Закон Приморского края «О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»
На основании статьи 36 Устава Приморского края, статьи 83 Закона Приморского края от 02 августа 2005 года № 271-КЗ «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае» Губернатор Приморского края направляет на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» (далее – законопроект). 
В связи с изменением доходной и расходной части краевого бюджета на сумму 1947549,93 тыс. рублей параметры краевого бюджета на 2014 год составят:
по доходам – 78070799,64 тыс. рублей (по утвержденному Закону – 76123249,71 тыс. рублей);
по расходам – 89162296,56 тыс. рублей (по утвержденному Закону – 
87214746,63 тыс. рублей);
размер дефицита без изменений - 11091496,92 тыс. рублей. 
Внесение изменений в Закон Приморского края «О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» связано с необходимостью уточнения безвозмездных поступлений по доходам и расходам краевого бюджета.
Увеличение по доходным источникам в сумме 1947549,93тыс. рублей, в том числе по:

                                                                                                            тыс. рублей

налоговым и неналоговым доходам - всего:                                       +150000,00

в том числе:

налог на имущество организаций                                                             +129747,00

административные платежи и сборы                                                           +7000,00

прочие неналоговые доходы                                                                       +13253,00

	безвозмездные поступления – всего                              

в том числе по:

дотациям – всего,                                                                      

в том числе:
на поддержку мер по обеспечению 

сбалансированности бюджетов
	               +1797549,93

                   +77110,00

                   +77110,00

	
	


субсидиям - всего,                                                                                   +1326339,54

в том числе:

на реализацию федеральных целевых программ                                    +209684,29

на софинансирование капитальных вложений 

в объекты государственной (муниципальной)

 собственности                                                                                          +1105275,90

на реализацию дополнительных мероприятий, 

направленных на снижение напряженности 

на рынке труда                                                                                                +4349,20

на оказание  адресной финансовой поддержки 

спортивным организациям, осуществляющим 

подготовку спортивного резерва для  сборных  

команд Российской Федерации                                                                     +7030,15

субвенциям – всего, 
        +380597,80

в том числе:

на оплату жилищно-коммунальных услуг

 отдельным категориям граждан                                                               +368835,30

на выплату единовременного пособия беременной 
жене военнослужащего, проходящего военную 
службу по призыву, а также ежемесячного пособия 
на ребенка военнослужащего, проходящего военную 

службу по призыву                                                                                                -0,10

на оказание отдельным категориям граждан 

государственной социальной помощи по

обеспечению лекарственными препаратами, 

медицинскими изделиями, а также 

специализированными продуктами лечебного 

питания для детей-инвалидов                                                                     +11762,60

иным межбюджетным трансфертам -  всего,                                        +13502,59

в том числе:

на содержание депутатов Государственной 

Думы и их помощников                                                                                 +1727,07

на содержание членов Совета Федерации 

и их помощников                                                                                              +446,52

прочие межбюджетные трансферты                                                            +6073,50

безвозмездные поступления от бюджета 

Пенсионного фонда Российской Федерации                                               +5255,50
Рост по налоговым и неналоговым доходам сложился в связи с фактическим поступлением сумм по прочим неналоговым доходам в связи с заключением договора о создании искусственного земельного участка с ОАО «Восточный порт» и платы за выдачу разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Приморском крае, а также увеличением поступлений по налогу на имущество организаций за счет роста поступлений от естественных монополий в связи с отменой льгот (в 2013 году ставка налога – 0,4%, в 2014 году – 0,7%). 

Увеличение доходной и расходной части бюджета по безвозмездным поступлениям сложилось в связи с дополнительным распределением средств из федерального бюджета в сумме 1797549,93 тыс. рублей, из них.

в сумме 1105275,90 тыс. рублей на софинансирование объектов дорожного хозяйства в рамках федеральной целевой программы «Экономическое и социальное развитие Дальнего Востока и Байкальского региона на период до 2018 года» в соответствии с утвержденным приказом Росавтодора от 03 сентября 2014 года № 288 адресным (пообъектным) распределением субсидий из федерального бюджета;

в сумме 368835,30 тыс. рублей в связи с дополнительным распределением Приморскому краю субвенции на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан в соответствии с таблицей 16 Приложения 34 к Федеральному закону от 02 декабря 2013 года 
№ 349-ФЗ «О федеральном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» (в редакции от 28 июня 2014 года № 201-ФЗ) (далее – закон о федеральном бюджете);
в сумме 105962,99 тыс. рублей на социальные выплаты молодым семьям для приобретения (строительства) жилья экономкласса в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы в соответствии с уведомлением по расчетам между бюджетами от 21 июля 2014 года № 161 и фактическим поступлением субсидий на указанные цели из федерального бюджета;

в сумме 103721,30 тыс. рублей на финансирование мероприятий по формированию в субъектах Российской Федерации сети базовых общеобразовательных организаций, в которых созданы условий для инклюзивного образования детей-инвалидов, в рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2015 годы согласно распределению субсидий Приморскому краю, утвержденному распоряжением Правительства Российской Федерации 
от 19 июля 2014 года № 1348-р; 

в сумме 77110,00 тыс. рублей на проектирование, проектно-изыскательские работы для объектов инженерной защиты от негативного воздействия вод, расположенных на территории Приморского края, в рамках реализации подпрограммы «Развитие водохозяйственного комплекса Приморского края» государственной программы Приморского края «Охрана окружающей среды Приморского края» на 2013-2017 годы в связи с поступлением в краевой бюджет дотации на обеспечение сбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации, пострадавших от последствий крупномасштабного наводнение на Дальнем Востоке в 2013 году, согласно таблице 40 приложения 34 к закону о федеральном бюджете и на основании уведомления Министерства финансов Российской Федерации по расчетам между бюджетами от 28 августа 2014 года № 092-06-752-11;

в сумме 11762,60 тыс. рублей на финансовое обеспечение оказания отдельным категориям граждан социальной услуги по обеспечению необходимыми лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов согласно дополнительному распределению субвенции Приморскому краю, утвержденному распоряжением Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2013 года № 2465-р (в редакции от 09 августа 
2014 года № 1492-р); 

в сумме 7030,15 тыс. рублей за счет субсидии на оказание адресной финансовой поддержки спортивным организациям, осуществляющим подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации, поступившей бюджету Приморского края из федерального бюджета на основании Соглашения от 09 июля 2014 года № 367, заключенного между Министерством спорта Российской Федерации и Администрацией Приморского края;

в сумме 6073,50 тыс. рублей на выплату компенсаций вследствие утраты урожая сельскохозяйственных культур, выращенных в личных подсобных хозяйствах, гражданам, признанным пострадавшими в результате крупномасштабного наводнения в 2013 году, в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 22 июля 2014 года № 1367-р; 

в сумме 5255,50 тыс. рублей за счет субсидии из бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации на софинансирование расходных обязательств Приморского края, связанных с реализацией мероприятий социальной программы, направленных на укрепление материально-технической базы учреждений социального обслуживания и на оказание адресной социальной помощи неработающим пенсионерам в соответствии с Соглашением № 38/01 от 12 августа 2014 года, заключенным между Пенсионным фондом Российской Федерации и Администрацией Приморского края;

в сумме 4349,20 тыс. рублей на реализацию дополнительных мероприятий в сфере занятости населения в соответствии с уведомлением Федеральной службы по труду и занятости по расчетам между бюджетами 
от 29 июля 2014 года № 150/203 и фактическим поступлением субсидии из федерального бюджета; 
в сумме 2173,59 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов, фактически поступивших из федерального бюджета, на содержание депутатов Государственной Думы и их помощников в сумме 1727,07 тыс. рублей и на содержание членов Совета Федерации и их помощников в сумме 446,52 тыс. рублей;
сокращение бюджетных ассигнований в сумме 0,10 тыс. рублей на выплату единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, и ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» согласно распределению субвенции Приморскому краю, утвержденному в таблице 23 приложения 34 к закону о федеральном бюджете;

Вместе с этим, за счет средств краевого бюджета увеличены бюджетные ассигнования в сумме 150000,00 тыс. рублей на приобретение в 2014 году дополнительно 50 модулей фельдшерско-акушерских пунктов для установки на территории Приморского края.

В связи с корректировкой доходов и расходов краевого бюджета внесены следующие изменения в соответствующие статьи Закона и в следующие приложения:
1. Изменения в приложение 1 к Закону внесены в связи с изменением суммы остатков средств на счетах краевого бюджета.
2. Изменения в приложение 3 к Закону внесены в связи с увеличением общего объема бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств в целом на 368835,20 тыс. рублей, в том числе: на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан (+368835,30 тыс. рублей) и на выплату единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву (-0,10 тыс. рублей).

3. В приложении 11 к Закону «Объемы доходов краевого бюджета 
в 2014 году» общая сумма доходов увеличена на 1947549,93тыс. рублей.
4. Изменения в приложения 12, 14, 16 внесены в связи с корректировкой расходной части краевого бюджета по ранее указанным основаниям.
Предложенная корректировка краевого бюджета на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Закона Приморского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае».

В законопроекте коррупциогенные факторы отсутствуют.

Первый вице - губернатор 

      Приморского края






          А.И. Костенко
