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	П Р О Т О К О Л
заседания комитета Законодательного Собрания 
по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам



	17.09.2014
	            г. Владивосток
	№
	66

	Председатель – 

	Ахоян Г.Ц.



	Присутствовали члены комитета:
	Беспалов В.Г.,

Лазарев Г.И.,
Маноконов Р.А.,

Милуш В.В.,
Бехтер А.М.,

Бочаров Е.В.


	Присутствовали приглашенные:
	Барабаш Елена Николаевна, старший помощник прокурора Приморского края по взаимодействию с представительными (законодательными) и исполнительными органами Приморского края, органами местного самоуправления;
Бронц Андрей Александрович, директор департамента сельского хозяйства и продовольствия;
Ватулин Игорь Игоревич, директор департамента государственных программ и внутреннего государственного финансового контроля Приморского края;
Виноградов Д.А., председатель Контрольно-счетной палаты Приморского края;

Волкова В.В., заместитель председателя Контрольно-счетной палаты Приморского края;

Володина И.А., начальник правового управления аппарата Законодательного Собрания Приморского края;
Гончарук В.С., руководитель аппарата Законодательного Собрания Приморского края;
Горчаков Виктор Васильевич, председатель Законодательного Собрания Приморского края;
Григорьева Елена Алексеевна, исполняющая обязанности директора департамента образования и науки Приморского края;

Дикусар Сергей Вячеславович, депутат Законодательного Собрания Приморского края;
Каблуков Александр Евгеньевич, начальник отдела особо охраняемых природных территорий и ведения Красной книги департамента по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Приморского края;
Казанцева Татьяна Владимировна, директор департамента финансов Приморского края;
Кайданович Александр Юрьевич, директор департамента по делам молодежи Приморского края;
Кашина Елена Ивановна, заместитель генерального директора ОАО "Экспресс Приморья";
Ковалев Сергей Револьтович, исполняющий обязанности директора департамента, начальник отдела угольной и нефтегазовой промышленности департамента энергетики, нефтегазового комплекса и угольной промышленности Приморского края;
Коршенко Александр Игоревич, директор департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Приморского края;
Кузнецов Сергей Алексеевич, генеральный директор ОАО "Экспресс Приморья";
Кулинский Виктор Валентинович, директор департамента по жилищно-коммунальному хозяйству и топливным ресурсам Приморского края;
Кубарев Анатолий Сергеевич, глава Лазовского муниципального района;
Максимов Денис Сергеевич, исполняющий обязанности директора департамента промышленности и транспорта Приморского края;
Малюшицкий Владимир Алексеевич, заместитель директора департамента по тарифам Приморского края;
Мигачев Владимир Михайлович, исполняющий обязанности директора департамента дорожного хозяйства Приморского края;
Наставшев Сергей Михайлович, заместитель директора департамента рыбного хозяйства и водных биологических ресурсов Приморского края;
Нестерук Геннадий Михайлович, заместитель начальника по экономике и финансам Дальневосточной железной дороги – филиала ОАО "РЖД";

Нечаев Роман Михайлович, заместитель директора департамента культуры Приморского края;
Попеко Алексей Викторович, директор департамента информационной политики Приморского края;
Ролик Александр Иванович, вице-губернатор Приморского края;
Семенаха Ольга Александровна, начальник отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц УФНС по Приморскому краю;
Смольникова Елена Александровна, полномочный представитель Губернатора Приморского края в Законодательном Собрании Приморского края;
Старичков Алексей Юрьевич, директор департамента международного сотрудничества и развития туризма;
Усольцев Василий Иванович, первый вице-губернатор Приморского края;
Ширшова Елена Владиславовна, заместитель начальника аналитического отдела УФНС по Приморскому краю.



Повестка дня:
	1.

	О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" (первое чтение).

	2.
3.

4.
5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.
12.

13.
	Об отчете об исполнении краевого бюджета за первое полугодие 
2014 года.
Об отчете о результатах контрольного мероприятия по вопросу целевого и эффективного использования средств, выделенных на государственную программу Приморского края "Охрана окружающей среды Приморского края" на 2013-2017 годы" в 2013 году и за шесть месяцев 2014 года.
Об отчете о результатах контрольного мероприятия в департаменте дорожного хозяйства Приморского края по расходованию бюджетных ассигнований, выделенных на строительство мостового перехода через бухту Золотой Рог в городе Владивостоке на автомагистрали, связывающей федеральную автомобильную дорогу М-60 "Уссури" Хабаровск - Владивосток с островом Русский.

Информация по вопросу расчетов предоставления субсидий организациям железнодорожного транспорта из краевого бюджета.
Об обращении депутатов Думы Лазовского муниципального района в Законодательное Собрание Приморского края по вопросу дополнительного финансирования учреждений культуры сельских поселений (Лазовского, Беневского, Валентиновского, Чернорученского), входящих в состав Лазовского муниципального района.

Об обращении Управления Федеральной налоговой службы по Приморскому краю по вопросу уточнения категорий налогоплательщиков, имеющих право на льготы по транспортному налогу.
О законодательной инициативе Верховного Совета Республики Хакасия по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации"

О законодательной инициативе Магаданской областной Думы по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О признании утратившими силу отдельных положений статьи 3462 части второй Налогового кодекса Российской Федерации".
Об обращении Законодательной Думы Томской области в Правительство Российской Федерации по вопросу зачисления налога на добычу общераспространенных полезных ископаемых в местный бюджет по месту нахождения участка недр.

О проекте федерального закона№ 571192-6 "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в связи с совершенствованием межбюджетных отношений и порядке применения отдельных положений статей 104, 1041, 130 и 
136 Бюджетного кодекса Российской Федерации до 2016 года".
О проекте обращения Законодательного Собрания Приморского края к Министру обороны Российской Федерации Шойгу С.К. по вопросу рассмотрения возможности отсрочки от призыва на военную службу выпускников профессиональных образовательных организаций на период их работы на предприятиях, выполняющих оборонный заказ.
О предложениях комитета Законодательного Собрания Приморского края по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам в примерную программу законодательной деятельности Законодательного Собрания Приморского края на 2015 год.


	РЕШИЛИ:

(протокольно)


	Утверждение повестки дня.

Докладывает: Ахоян Г.Ц.

Предлагаю исключить из повестки дня заседания комитета вопрос № 4 "Об отчете о результатах контрольного мероприятия в департаменте дорожного хозяйства Приморского края по расходованию бюджетных ассигнований, выделенных на строительство мостового перехода через бухту Золотой Рог в городе Владивостоке на автомагистрали, связывающей федеральную автомобильную дорогу 
М-60 "Уссури" Хабаровск - Владивосток с островом Русский".

Предлагаю утвердить в целом повестку дня с учетом изменения.
Голосовали: "за" – единогласно.

Утвердить повестку дня.


	1.СЛУШАЛИ:

	О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" (первое чтение).
Докладывает: Ахоян Г.Ц.
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" подготовлен в целях приведения законодательства Приморского края в соответствие с федеральным законодательством в связи с принятием Федерального закона от 28 июня 2014 года № 183-ФЗ "О внесении изменений в статьи 179 и 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации". 

Вышеназванным Федеральным законом предусмотрено, что законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе осуществлять рассмотрение проектов государственных программ субъектов Российской Федерации и предложений о внесении изменений в государственные программы субъектов Российской Федерации, в связи с чем законопроектом предлагается дополнить статью 50 Закона нормой по расширению полномочий Законодательного Собрания Приморского края в части осуществления рассмотрения проектов государственных программ Приморского края и предложений о внесении изменений в государственные программы Приморского края.  

Кроме того, учитывая изменения, внесенные в федеральное законодательство, пункты 4 и 5 части 2 статьи 64 излагаются в новой редакции, уточняющей распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям, а также ведомственную структуру расходов краевого бюджета на очередной финансовый год и плановый период при утверждении их законом о краевом бюджете.

Голосовали: "за" – единогласно.;


	РЕШИЛИ:
	Решение № 498 прилагается.



	2.СЛУШАЛИ:
ВЫСТУПИЛИ:
	Об отчете об исполнении краевого бюджета за первое полугодие 2014 года.
Докладывает: Казанцева Т.В.
Исполнение краевого бюджета за 6 месяцев текущего года характеризовалось следующими параметрами:
исполнение по доходам 47 млрд 164 млн рублей, по расходам – 44 млрд 785 млн рублей. Результатом исполнения бюджета явился профицит в сумме 
2 млрд 378 млн рублей. Обеспечен рост доходов к уровню прошлого года на 17 процентов. Исполнено с начала года 49 процентов плановых назначений по доходам, по расходам исполнение составило 
40 процентов от утвержденной суммы расходов. 
Расходы сложились по разделам следующим образом.
Наименьшее финансирование было по позициям:
"Средства массовой информации" – 19 процентов,
"Жилищно-коммунальное хозяйство" – 23 процента,

"Национальная экономика" – 31 процент.
Наибольшие суммы расходов составили по следующим разделам:
"Образование" – 45 процентов,

"Здравоохранение" – 40 процентов,
"Социальная политика" – 53 процента,
"Физическая культура и спорт" – 46 процентов.

Несмотря на исполнение бюджета с профицитом в первом полугодии 2014 года, Администрация Приморского края постоянно испытывала кассовые разрывы при исполнении бюджета, и только опережающее поступление части федеральных средств в первом полугодии в объеме 9,5 млрд рублей позволило не привлекать кредиты в указанный период.
Виноградов Д.А.: в целом исполнение краевого бюджета за отчетный период по отношению к показателям, представленным в отчете и законодательно утвержденным показателям имеет незначительные отклонения, в связи с чем Контрольно-счетной палатой при составлении заключения по доходам проанализированы данные, представленные в отчете.
В отчете об исполнении краевого бюджета за 1 полугодие 2014 года, представленном Администрацией Приморского края, плановые показатели по доходам указаны в недействующей по состоянию на 01.07.2014 редакции Закона Приморского края от 03.06.2014 
№ 423-КЗ (действующая редакция Закона от 27.06.2014 № 437-КЗ).
Как уже было сказано, доходы исполнены на 
50,3 процента, расходы – на 40,9 процентов. За отчетный период уровень исполнения расходов краевого бюджета 
39 главными распорядителями бюджетных средств составил от 0,7 процента (департамент градостроительства Приморского края) до 55,3 процента (департамент труда и социального развития Приморского края). 
Хотелось бы обратить внимание на крайне низкое исполнение расходов по департаменту энергетики, нефтегазового комплекса и угольной промышленности Приморского края (2,2 процента), а также по департаменту градостроительства Приморского края 
(0,7 процента). 

В связи с тем, что доля программных мероприятий в общем объеме расходов составляет 97,2 процента, в заключении сделан акцент на их исполнение.
Исполнение за 1 полугодие 2014 года программной части краевого бюджета составило 34392429,9 тыс. рублей, или 40,9 процента от уточненных бюджетных назначений 
(84010458,5 тыс. рублей), из них: по 2 из 
17 государственных программ - на уровне от 
48,0 процента до 55,3 процента; по 11 - на уровне от 
25,9 процента до 43,4 процента; по 4 - на уровне от 
1,0 процента до 20,6 процента.

Крайне низкое исполнение расходов сложилось по трем главным распорядителям: департаменту государственных программ и внутреннего государственного финансового контроля Приморского края (4,6 процента), департаменту энергетики, нефтегазового комплекса и угольной промышленности Приморского края (2,2 процента) и департаменту градостроительства Приморского края 
(0,7 процента).

За отчетный период не осуществлялись отдельные мероприятия в рамках 13 государственных программ Приморского края.
Как и в предыдущие годы, в 1 полугодии главными распорядителями бюджетных средств проводятся процедуры закупок, по результатам которых заключаются контракты, в результате чего основной объем финансирования и освоения средств начинается во 2 полугодии финансового года.

Кроме того, в отчетном периоде неосвоение средств связано с отсутствием нормативно-правовых актов по реализации расходов:

департаментом по жилищно-коммунальному хозяйству и топливным ресурсам Приморского края на:

субсидии организациям на реконструкцию и модернизацию объектов водопроводно-канализационного хозяйства Приморского края (годовой план - 25200,0 тыс. рублей),

финансовую поддержку управляющих организаций, товариществ собственников жилья либо жилищных кооперативов или иных специализированных потребительских кооперативов, регионального оператора при проведении капитального ремонта многоквартирных домов не вошедших в подпрограмму "Проведение капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае" (170350 тыс. рублей),

проведение мероприятий энергоресурсосбережения и модернизации объектов коммунальной инфраструктуры Приморского края организациями, оказывающим на территории Приморского края услуги по теплоснабжению объектов жилищно-коммунального хозяйства (500000,0 тыс. рублей),

мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности систем коммунальной инфраструктуры Приморского края муниципальными образованиями (150000,0 тыс. рублей);

департаментом труда и социального развития Приморского края на:

предоставление бюджетных инвестиций краевому государственному бюджетному учреждению социального обслуживания "Екатериновский детский дом-интернат для умственно отсталых детей" для строительства очистных сооружений (1190,0 тыс. рублей),

государственную социальную помощь на основании социального контракта – 10000,0 тыс. рублей;

департаментом образования и науки Приморского края на:

строительство, реконструкцию зданий (в том числе проектно-изыскательские работы) муниципальных образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования (856635,0 тыс. рублей (средства краевого бюджета);

департаментом культуры Приморского края на:

субсидии бюджетам МО на приобретение светотехнического, звукоусиливающего оборудования для муниципальных учреждений культуры досугового типа, расположенных на территориях моногородов (11000,0 тыс. рублей)

Вызывает обеспокоенность отсутствие исполнения департаментом градостроительства Приморского края расходов, предусмотренных на:

строительство краевого медицинского центра (в том числе проектно-изыскательские работы) (при планируемом объеме расходов на 2014 год 
57311,0 тыс. рублей);

строительство краевой психиатрической больницы на 
550 коек (42887,2 тыс. рублей);

завершение строительства объекта "Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями с. Гражданка Анучинского района" (25000,0 тыс. рублей);

реконструкцию государственного учреждения здравоохранения "Приморский краевой онкологический диспансер" и пристройку к радиологическому корпусу на 2 каньона (40 коек) (8837,3 тыс. рублей);

реконструкцию зданий под психоневрологический интернат в с. Новосысоевка Яковлевского района (10000,0 тыс. рублей);

танатологический корпус на 1000 вскрытий в год в 
г. Владивостоке для государственного учреждения здравоохранения "Приморское краевое бюро судебно-медицинской экспертизы"(175874,2 тыс. рублей).
Бочаров Е.В.: Как обстоят дела с исполнением расходной части бюджета по прошествии 8 месяцев? Улучшилась ли ситуация?
Казанцева Т.В.: Ситуация действительно улучшилась. Есть достаточно много документов по распределению средств, которые были приняты в конце июня, в июле, в том числе по муниципалитетам. Ситуация стала немного лучше. Например, сейчас вообще не вызывает беспокойства исполнение программ в части здравоохранения, образования, социальной защиты.

Но есть и те программы, в отношении которых приняты не все меры по их реализации.

Ахоян Г.Ц.: У меня вопрос к департаменту градостроительства Приморского края. По какой причине не приняты нормативные правовые акты Администрации Приморского края, повлекшие неисполнение следующих расходов в сумме 320 млн рублей, в том числе на:
строительство краевого медицинского центра 
(57311,0 тыс. рублей);

строительство краевой психиатрической больницы на 
550 коек (42887,2 тыс. рублей);

завершение строительства объекта "Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями с. Гражданка Анучинского района" (25000,0 тыс. рублей);

реконструкцию государственного учреждения здравоохранения "Приморский краевой онкологический диспансер" и пристройку к радиологическому корпусу на 2 каньона (40 коек) (8837,3 тыс. рублей);

реконструкцию зданий под психоневрологический интернат в с. Новосысоевка Яковлевского района (10000,0 тыс. рублей);

танатологический корпус на 1000 вскрытий в год в 
г. Владивостоке для государственного учреждения здравоохранения "Приморское краевое бюро судебно-медицинской экспертизы"(175874,2 тыс. рублей).
Казанцева Т.В.: По данным объектам не требовалось принятие какой-то новой нормативной базы, это длящиеся объекты. Их финансирование осуществляется в рамках законодательства прошлого года, поскольку это не новые объекты. Но уже за последние 2 месяца финансирование практически по всем объектам, которые были перечислены, уже было осуществлено. Департаментом был закрыт 2013 год с достаточно большой дебиторской задолженностью, в том числе по этим объектам. Поэтому, пока она не была отработана, департамент формально не имел оснований осуществлять новые платежи по таким объектам. Это мое мнение по данному вопросу.
Ахоян Г.Ц.: А как сейчас обстоит дело в этом направлении?
Казанцева Т.В.: Сейчас финансирование по этим объектам уже началось.
Горчаков В.В.: У меня вопрос к Василию Ивановичу про ввод медицинских объектов. В начале года мы перевели часть денег с одной статьи на другую, теперь возникает вопрос - объекты будут завершены или нет.

Усольцев В.И.: Как мы и договаривались ранее, мы не будем завершать объект "Краевая психиатрическая больница", сконцентрируем средства на объектах, вводимых в эксплуатацию, таких как "Приморский краевой онкологический центр", и "Танатологический корпус".
Беспалов В.Г.: Как скажется выполнение по расходам за полугодие на 40 процентов на исполнении бюджета по итогам года?
Казанцева Т.В.: Учитывая финансирование прошлого года, финансирование по расходам составило порядка 
97 процентов. Если взять историю исполнения бюджета, у нас за первое полугодие никогда не было исполнения 50 процентов по расходам. Традиционно самый емкий по расходам период – это 4 квартал, как бы нам это не нравилось, особенно декабрь месяц, когда идет осуществление всех расчетов. Шансы на то, что бюджет будет исполнен в том виде, в котором он был принят, полностью есть. Источники дефицита у нас есть, они предусмотрены, поэтому расходы будут исполнены в полном объеме.
Беспалов В.Г.: Есть мероприятия по сокращению дефицита бюджета?
Казанцева Т.В.: Администрацией Приморского края принят план повышения увеличения доходов бюджета и сокращения расходов бюджета, в частности, одним из мероприятий является сокращение дефицита бюджета. Путем сокращения дефицита может быть или сокращение расходов, или увеличение доходов, либо и то и другое одновременно. В настоящее время всеми департаментами проводится работа по реализации этого плана, и в части расходов есть обязательства и задача перед каждым департаментом обеспечить 5-процентное сокращение по всем расходам, которые идут через механизм закупок. К 1 октября 2014 года будет собрана информация по исполнению плана, после ее обобщения мы будем понимать какова сумма экономии по расходам, которая может быть направлена на уменьшение дефицита бюджета.
Беспалов В.Г.: Я знаю об этом плане и знаю, что есть ряд распоряжений, приказов руководителей департаментов, но подход мне не нравится. Когда ГРБС, в частности департамент образования и науки, просто доводит до своих бюджетных и казенных учреждений план снижения расходов, несмотря ни на что, текст следующий: "…сократить на 5 процентов, в случае отсутствия предложений. департаментом образования и науки будет осуществлено принудительное сокращение лимитов бюджетных обязательств на 2014 год…". Как это понимать?
Казанцева Т.В.: Этот вопрос необходимо переадресовать  соответствующему департаменту. Я еще раз повторю, что в плане мероприятий по Администрации Приморского края стоит 5-процентное сокращение расходов по закупаемым товарам, работам, услугам. Если взять структуру расходов департамента образования, то 
50 процентов расходов у них – это сумма расходов на заработную плату, и никакого права на уменьшение лимитов учреждениям ни у департамента финансов, ни у департамента образования нет. Это могут быть рекомендации, это может быть обязанность исполнения плана, который мы приняли по настоянию Министерства финансов Российской Федерации и с полным соответствием их рекомендациям. 
Беспалов В.Г.: У меня складывается впечатление, что некоторые руководители департаментов берут на себя функции Законодательного Собрания, корректируя бюджет. Я направлю Вам пакет документов.
Ахоян Г.Ц.: Вопрос к Григорьевой Елене Алексеевне -  по какой причине не приняты нормативные правовые акты, повлекшие неисполнение расходов в сумме 
857 млн рублей ?
Григорьева Е.А.: Сумма 857 млн рублей - это средства краевого бюджета – субсидия муниципальным образованиям на строительство, реконструкцию зданий муниципальных образовательных организаций. Эти средства расходуются в соответствии с теми соглашениями, которые мы заключаем.
Казанцева Т.В.: В июле и в августе последовательно были приняты два распоряжения. Финансирование муниципалитетам осуществляется как за счет средств краевого бюджета (900 млн рублей), так и за счет средств федерального бюджета, поступивших в этом году 
(617 млн рублей) и остатков федеральных средств с прошлого года (300 млн рублей). За эти два месяца проблема практически решена.
Беспалов В.Г.: Некоторые объекты муниципальных образовательных организаций уже сданы, но средства краевого бюджета не проплачены, в частности, по Яковлевскому району.
Казанцева Т.В.: Яковлевский район уже оплачен.
Ахоян Г.Ц.: По департаменту жилищно-коммунального хозяйства и топливным ресурсам вопрос к Кулинскому Виктору Валентиновичу – что явилось причиной не принятия нормативных правовых актов, повлекших неисполнение расходов в сумме 845 млн рублей?
Кулинский В.В.: Все акты приняты в июне, июле. Все денежные средства распределены. В ЖКХ мы авансы не даем, поэтому весь упор будет на ноябрь, декабрь, когда будут сдаваться объекты – по факту выполненных работ.  
Ахоян Г.Ц.: Вопрос к Кайдановичу Александру Юрьевичу - департамент по делам молодежи.
Департаментом не осуществлены расходы по программе "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края" на 2013-2017 годы" в размере 
118 млн рублей. Как Вы можете это объяснить? 
Кайданович А.Ю.: На сегодняшний день нормативный правовой акт - это Постановление Администрации Приморского края № 369–ПА – принят. Денежные средства в сумме 105 млн рублей из федерального бюджета и 102 млн рублей из краевого бюджета в сентябре-октябре 2014 года поступят в муниципальные образования Приморского края. Это плановая мера, в прошлом году деньги также переводились в сентябре- октябре.
Ахоян Г.Ц.: Следующий вопрос к Ковалеву Сергею Револьтовичу - департамент энергетики, нефтегазового комплекса и угольной промышленности. 
По программе "Энергоэффективность, развитие газоснабжения и энергетики в Приморском крае" на 2013-2017 годы при планируемых бюджетных назначениях в объеме 230 млн рублей исполнено всего 
5 млн рублей. Чем обусловлено столь низкое исполнение? На какую сумму представлены акты выполненных работ? По какой причине они не представлялись ранее?
Ковалев С.Р.: Столь низкое исполнение обусловлено тем, что согласно порядку предоставления субсидий муниципальным образованиям, средства доводятся до них на основании выполненных работ и предоставленных актов и документов. За первое полугодие от муниципальных образований акты выполненных работ не были представлены в департамент. Планируемые сроки представления документов от муниципальных образований – это октябрь- декабрь месяц. Большая часть придется на декабрь 2014 года. Департамент планирует выполнить все обязательства, которые взяли на себя, в полном объеме.
На настоящее время в департаменте отсутствуют документы от муниципальных образований на предоставлений субсидий из краевого бюджета.
По программе газификации муниципальные образования ежемесячно предоставляют информацию в департамент. Департамент еженедельно проводит совещания с муниципальными образованиями по ходу реализации программы - какие мероприятия запланированы, когда проведены конкурсы, торги, когда будут документы и так далее.
Ахоян Г.Ц.: Когда начнется газификация в муниципальных образованиях?
Ковалев С.Р.: В настоящее время активно участвуют в программе газификации 4 муниципальных образования 
г. Владивосток, г. Уссурийск, Спасский район. Артемовский городской округ в этом году делает проектирование, в следующем году приступит к реализации программы в части строительства газопровода. В этом году к этой программе будут подключены ТОРы, в следующем году в программе  газификации по максимуму будут задействованы все муниципальные образования. 
Ахоян Г.Ц.: Вопрос к департаменту дорожного хозяйства Приморского края, Мигачеву Владимиру Михайловичу -  
в рамках государственной программы "Развитие транспортного комплекса Приморского края" на 
2013-2021 годы на ремонт автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения на территории Приморского края предусмотрено 
2 млрд 128 млн рублей. Возможно ли было сократить сроки заключения государственных контрактов на выполнение работ?
Мигачев В.М.: Да, в принципе это было возможно. Но, учитывая процедуру подготовки документации, ситуация сложилась именно так. На сегодняшний момент при производстве работ приняты меры для более скорейшего завершения принятых обязательств в части подрядчика. 
В части ремонта дворовых территорий и подъездов автомобильных дорог более половины муниципальных образований уже заключили контракты и представили акты, данные субсидии по муниципальным образованиям, думаю, будут осуществлены в полном объеме.
Маноконов Р.А.

Горчаков В.В.: Как обстоят дела с мостами в Ольгинском районе? Мы их ремонтировали, но проходили дожди и все смывали. Мы с Губернатором обещали, что все помним, знаем, будем делать. Что по факту? 
Мигачев В.М.: По мосту Маргаритово-Моряк Рыболов – это 4-й километр автомобильной дороги – ведутся проектно-изыскательские работы на ремонт, к концу октября планируем приступить к монтажным работам. Причина ситуации в том, что все реки там нерестовые и Росприроднадзор раньше середины октября – начала ноября не согласует нахождение на реках.
Это будет текущий ремонт, так как капитальный ремонт или реконструкция должны предусматривать ремонт всего участка дороги, а это порядка 16 километров. Таких средств нет.
Что касается по мосту Фурманово: на место выезжала мостоиспытальная станция, сделала заключение, и через две недели планируется начать работы по восстановлению моста.
Ахоян Г.Ц.: Вопрос к департаменту промышленности и транспорта по вопросу неиспользования средств в объеме 390 млн рублей по программе "Развитие транспортного комплекса Приморского края" на 2013-2021 годы в части неиспользования средств в объеме 390 млн рублей.
Максимов Д.С.: В настоящее время проект решения о предоставлении субсидии на приобретение воздушных судов подготовлен, находится на согласовании в органах исполнительной власти. Мы рассчитываем, что в сентябре месяце документ будет готов.
Горчаков В.В.: Формируется проект бюджета на 
2015 год,  но мы до сих пор по разным причинам не приняли закон о местном самоуправлении. Там же возникнет проблема перераспределения полномочий между поселениями и районами. Это не повлияет на формирование основных показателей?
Казанцева Т.В.: Проблема, конечно, есть. 
Подготовлены изменения в Бюджетный кодекс Российской Федерации, которые корреспондируют с Федеральным законом "О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" от 27.05.2014 № 136-ФЗ, в частности, о перераспределении налоговых отчислений от НДФЛ между сельскими поселениями и районами. Наших действий в данном случае никаких не нужно. Несмотря на то, что Бюджетным кодексом определено, что бюджет должен формироваться в действующих на момент формирования условиях, мы все-таки исходим из учета этого проекта. Этот проект отразится в виде бюджета только в том виде, что это будет не у нас, а на уровне района, где должно появится два фонда выравнивания поселений – для городских отдельно и для сельских. 

Если будут вопросы по нормативам на содержание органов местного самоуправления, то мы готовим проекты решений по данным нормативам. 
Одновременно с проектом бюджета мы планируем внести изменения в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" от 02.08.2005 № 271-КЗ, которые будут отражать изменения Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Надеемся, что вы их поддержите.
Беспалов В.Г. Предлагаю направить решение комитета лично Губернатору Приморского края.
Ахоян Г.Ц.: Предлагаю принять решение комитета.
Голосовали: "за" – единогласно.


	РЕШИЛИ:
	Решение № 499 прилагается.


	3.СЛУШАЛИ:
ВЫСТУПИЛИ:

	Об отчете о результатах контрольного мероприятия по вопросу целевого и эффективного использования средств, выделенных на государственную программу Приморского края "Охрана окружающей среды Приморского края" на 2013-2017 годы" в 2013 году и за шесть месяцев 2014 года.

Докладывает: Виноградов Д.А.
Государственная программа Приморского края "Охрана окружающей среды Приморского края" на 
2013-2017 годы" состоит из 4 подпрограмм:
подпрограмма № 1 "Обращение с твердыми бытовыми и промышленными отходами в Приморском крае";

подпрограмма № 2 "Развитие водохозяйственного комплекса Приморского края";

подпрограмма № 3 "Биологическое разнообразие Приморского края";

подпрограмма № 4 "Обеспечение реализации государственной программы".

Ответственным исполнителем государственной программы Приморского края "Охрана окружающей среды Приморского края» на 2013-2017 годы" (далее - государственная программа) является департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Приморского края (далее -департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды).

Кроме того, выполнение государственной программы осуществляли следующие соисполнители:

департамент сельского хозяйства и продовольствия Приморского края;

департамент по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Приморского края.
Исполнение программы в 2013 году составило 
95,2 процента (180,3 млн рублей).

За шесть месяцев 2014 года исполнение составило 
50,1 млн рублей, или 25,9 процента от суммы бюджетных ассигнований, утвержденных законом о краевом бюджете на 2014 год (193,6млн рублей).

По подпрограмме № 1 "Обращение с твердыми бытовыми и промышленными отходами в Приморском крае" бюджетные ассигнования за 2013 год исполнены на 93,9 процента, за шесть месяцев 2014 года на 
24,8 процентов.

Что касается 4 мероприятий Подпрограммы:

Мероприятие "Обеспечение утилизации непригодных к использованию пестицидов и агрохимикатов" исполнено департаментом сельского хозяйства и продовольствия в полном объеме.

Хранящиеся в Приморском крае на складах "Черниговскаргопромхимия" непригодные к использованию пестициды и агроядохимикаты в количестве 864 тонн вывезены Калужскую и Томскую области для дальнейшего их захоронения.

Показатель государственной программы "Улучшение экологических условий жизни для населения" выполнен на 100 процентов.
Мероприятие "Повышение качества подготовки и реализации инвестиционных проектов в сфере обращения с твердыми бытовыми и промышленными отходами" исполнено департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды в полном объеме.

Разработан I этап генеральной схемы санитарной очистки территорий населенных пунктов Приморского края.

По результатам выполненных технических и экологических исследований разработчиком генеральной схемы предложено два варианта перспективы развития системы обращения с отходами в Приморском крае: оптимистический и инновационный.

Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды основным вариантом развития системы обращения с отходами в Приморском крае считает инновационный.

В Приморском крае несанкционированных свалок в 
1,2 раза больше, чем санкционированных. По данным органов местного самоуправления муниципальных образований Приморского края и сведениям департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды на территории Приморского края    (включая город Владивосток) расположено 
89 санкционированных свалок общей площадью свыше 200 га и 106 несанкционированных свалок общей площадью свыше 350 га.

Показатель (индикатор) "Объем инвестиций в основной капитал (за счет внебюджетных источников) на мероприятия по развитию безопасного обращения с твердыми бытовыми и промышленными отходами" за 2013 год исполнен на 64,3 процента от плана, в связи с недостаточно благоприятным инвестиционным климатом для реализации инвестиционных проектов в сфере обращения с отходами.

Второй показатель (индикатор) «Доля использованных, обезвреженных отходов в общем объеме образовавшихся отходов в процессе производства и потребления» за 
2013 год не выполнен (план 61 процентов, исполнение составило 11 процентов).

Мероприятие «Создание и поддержка интернет-сайта «Биржа отходов Приморского края» исполнено департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды в полном объеме.
Мероприятие "Совершенствование и ведение краевого кадастра отходов производства и потребления, включающего полную информацию об объемах образованных отходов, их составе, требуемых мощностях по их переработке и утилизации, местах их размещения" исполнено департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды в полном объеме.

Подпрограмма № 2 "Развитие водохозяйственного комплекса Приморского края" в проверяемом периоде не реализовывалась, так как исполнение мероприятий и финансовое обеспечение запланированы на 
2016-2017 годы.

Подпрограмма № 3 "Биологическое разнообразие Приморского края" за 2013 год исполнена на 
100 процентов, за шесть месяцев 2014 года - на 
66,3 процента.

Что касается Мероприятий Подрограммы, то в результате проверки выявлен ряд нарушений:
В нарушение раздела 3 Порядка осуществления мониторинга и контроля за исполнением краевыми государственными и бюджетными учреждениями государственного задания, утвержденного постановлением Администрации Приморского края от 02.06.2011 № 144-па департаментом по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира не утвержден Порядок осуществления контроля за исполнением государственного задания.

В нарушение раздела 5 Государственного задания, контроль за исполнением государственного задания в виде плановых и внеплановых проверок КГБУ "Дирекция" в 2013 году и за шесть месяцев 2014 года департаментом по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира не осуществлялся.

Расчеты, обосновывающие объем субсидии на иные цели на выполнение мероприятия по сохранению объектов животного мира, в том числе редких и находящихся под угрозой исчезновения в 2013 году, в период проверки не представлены.

В нарушение пункта 9 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 02.08.2010 
№ 588 к государственной программе не разработаны сведения о порядке сбора информации и методике расчета показателей (индикаторов) государственной программы и в период проверки не представлены, в связи с чем, проверить правильность расчета планируемых и фактических показателей (индикаторов), не представилось возможным.

Подпрограмма № 4 "Обеспечение реализации государственной программы" за 2013 год исполнена на 93,4 процента, за шесть месяцев 2014 года - на 
21,2 процента.
По указанной Подпрограмме, также были выявлены нарушения. Субвенции федерального бюджета за 
2013 год, предназначенные на строительные работы по расчистке, дноуглублению и укреплению берегов рек на трех объектах исполнены на 93,1 процента. За выполненные в 2013 году работы оплачено 
52,8 млн рублей. При этом:

сумма необоснованного завышения стоимости работ ввиду применения завышенных индексов перевода в текущие цены составила 607,7 тыс. рублей;

сумма необоснованного завышения сметной стоимости работ составила 0,432 тыс. рублей.

Штрафные санкции за нарушение сроков выполнения работ, предусмотренные пунктом 6.5. государственного контракта за каждый день просрочки в сумме 1368,6 тыс. рублей департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды, исполнителю не предъявлялись.

Что касается других мероприятий, то они выполнены в полном объеме, что нашло отражение в нашем отчете.
Что касается в целом, то материалы по результатам нашей проверки мы направили в департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды, департамент по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира, а также направили информацию в Федеральное агентство водных ресурсов.
Коршенко А.И.: По тем вопросам, которые были заданы Контрольно-счетной палатой, мы согласны с выводами. 
На сегодняшний день ведется претензионная работа в отношении подрядчика, в адрес которого была перечислена сумма 608 тыс.руб. и идет расчет штрафных санкций за несвоевременное исполнение контракта. Такое письмо было направлено в адрес подрядчика 
9 сентября, ранее соответствующее письмо направлялось в апреле месяце, но результатов пока нет; планирую личную встречу с руководством подрядчика. В случае невозможности возврата средств, будем готовить пакет документов для передачи в арбитражный суд для принудительного взыскания.
Что касается вопроса, связанного с индикаторами Программы, то мы делаем изменения в государственную программу по охране окружающей среды, где будут  учтены все те индикаторы, которых не хватает по данной программе.
Горчаков В.В.: Мы вели долгие переговоры об утверждении программы о защите от воды и не было согласования с департаментом сельского хозяйства по целому ряду вопросов. Меня, конкретно, интересует вопрос дамбы в Ольгинском районе.
Бронц А.А.: У нас есть вопросы к объектам двойного назначения. Раньше, в основном, комплекс строился как для защиты сельскохозяйственных угодий, так и для защиты населенного пункта. На сегодняшний момент те собственники - государственные предприятия обанкрочены, а объекты (мелиоративные системы, дамбы), которые ранее находились в собственности государства, в оперативном управлении совхозов, находятся сегодня без хозяина. Таким образом, сегодня не решается вопрос по ряду населенных пунктов, в том числе по селу Новоселище. 
Имеются вопросы и по таким объектам, как дамба в Ольгинском районе, которая защищала и сельхозугодия и населенный пункт. Наше предложение было включить в программу для защиты населенных пунктов, так как Ольгинский объект защищает только населенный пункт, и определиться с собственностью. Для решения проблемы объекты "без хозяина" нужно принять либо в муниципальную, либо в государственную собственность Приморского края.
В программе нет направления противопаводковых мероприятий в части защиты населенных пунктов по объектам, которые сегодня не имеют собственника.
Горчаков В.В.: Мы хотим обратиться к руководству Администрации Приморского края и лично к Губернатору о принятии мер по решению данной проблемы.
Усольцев В.И.: Мы проводим мероприятия по объектам "без хозяина" в части правовых полномочий.
Соберем совещание, пригласим муниципалитеты. Попрошу Коршенко Александра Игоревича выступить инициатором.
Ахоян Г.Ц.: Предлагаю принять к сведению отчет Контрольно-счетной палаты Приморского края о результатах контрольного мероприятия по вопросу целевого и эффективного использования средств, выделенных на государственную программу Приморского края "Охрана окружающей среды Приморского края" на 2013-2017 годы" в 2013 году и за шесть месяцев 2014 года. Отметить проблемные стороны и принять решение по данному вопросу
Голосовали: "за" – единогласно;



	РЕШИЛИ:
	Решение № 500 прилагается.



	5.СЛУШАЛИ:
ВЫСТУПИЛИ:

	Информация по вопросу расчетов предоставления субсидий организациям железнодорожного транспорта из краевого бюджета.
Докладывает: Максимов Д.С.

Департамент промышленности и транспорта Приморского края в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Постановлением Администрации Приморского края от 15.03.2013 
№ 73-ПА субсидирует перевозки пассажиров железнодорожным транспортом в пригородном сообщении. Условием субсидирования установлена перевозка пассажиров по предельным тарифам. Постановлением Администрации Приморского края от 15.01.2014 № 5-ПА предельный тариф установлен 
16 рублей. В краевом бюджете Приморского края на 
2014 год предусмотрены средства в размере 
182 млн рублей, в настоящее время пригородной железнодорожной компанией подано заявок на сумму 
100 млн 349 тыс. рублей по август месяц включительно. Профинансировано 69 млн 692 тыс. рублей

Горчаков В.В.: Мы соглашаемся с суммой, которую предъявляет железная дорога или мы ее оспариваем?
Усольцев В.И.: ОАО "Экспресс Приморья" - это совместная компания ОАО "РЖД" и Приморского края.

Соответственно, мы являемся одновременно собственником и заказчиком услуги.

Заявленными нами минимальными маршрутами мы закрываем основную потребность населения. Данные маршруты являются оптимальными. В результате осуществления данных перевозок, мы заработали 
359 млн рублей убытков по 2014 году, и, соответственно, предлагаем компенсировать из бюджета 182 млн рублей.

Если мы будем меньше компенсировать – нам уменьшат объем перевозок пассажиров.

Профинансировав эту сумму в текущем году, мы проблему закрываем таким образом, что половину суммы убытков гасит ОАО "РЖД", другую половину – мы – как краевой бюджет и как собственник этой компании.

Что касается следующего года, то для того, чтобы сохранить эту оптимальную сетку необходимо будет уже 388 млн  рублей. Наши коллеги из ОАО "РЖД" отказываются производить какую-либо компенсацию. Поэтому нужно будет учесть это при формировании бюджета на 2015 год.

Помимо этого, ОАО "РЖД" напоминает, что мы должны еще 1 млрд 728 млн рублей за предыдущие годы, когда компенсация вообще не производилась.

Исходя из этого, считаем, что 182 млн рублей – это оптимальная сумма, которая закрывает 2014 год.

Горчаков В.В.: Имеются ли альтернативные перевозчики?

Усольцев В.И.: Альтернативные перевозчики есть, только альтернативных железнодорожных путей нет. 

Горчаков В.В.: Но железнодорожные пути принадлежат государству, а не ОАО "РЖД".

Усольцев В.И.: У нас есть вопросы по формированию структуры убытков. Сегодня предлагаем закрыть вопрос возмещением половины суммы убытков, а затем создать рабочую группу и разбираться со структурой убытков, потому что они формируются непрозрачно. Есть прозрачные статьи, а есть непрозрачные, которые опираются на коэффициенты, не достаточно понятные. Но в целом, если говорить об экономической эффективности, то даже если эти перевозки будут осуществляться другим перевозчиком, то все равно финансовый результат выйдет приблизительно на те же цифры.

Нестерук Г.М.: Расходы по 2014 году составили 
650 млн рублей. Порядка 300 млн рублей компания набирает своими доходами (билеты, перевозка пассажиров и т.д.). Около 350 млн рублей – это убытки, из них 180 млн рублей предлагается компенсировать. Для подтверждения своих расходов компания готова предоставить все необходимые первичные документы. Мы не против альтернативного транспорта, но схема расположения Приморского края предполагает как раз существующую структуру пригородного транспорта. На 2015 год принято решение о полной компенсации услуг по пригородным перевозкам. На этот счет есть соответствующее Постановление Правительства Российской Федерации. В 2014 году компенсация убытков производится в следующем процентном соотношении:

Еврейская автономная область – 50 процентов, 

Приморский край – 51 процент,

Сахалинская область – 90 процентов,

Хабаровский край – 100 процентов. 

ОАО "Экспресс Приморья" является оператором в Приморском крае, Еврейской автономной области, Амурской области и Хабаровском крае.

Ахоян Г.Ц.: Имея в уставном капитале ОАО "Экспресс Приморья" 49 процентов акций против 51 процента ОАО "РЖД", мы не имеем решающего голоса. Как решает ОАО "РЖД", так и получается. Считаю, в связи с тем, что мы не являемся специалистами в данном направлении, есть необходимость привлечь Контрольно-счетную палату в рассмотрении вопроса тарифообразования.

Маноконов Р.А.: необходимо привлечь аудиторов по проверке вопроса тарифообразования.

Виноградов Д.А.: Нами уже проводилась проверка по данному мероприятию в части предоставления субсидий.

Мы полностью согласны с позицией, озвученной первым вице-губернатором Усольцевым В.И. Дело в том, что основная проблема общеизвестна – ОАО "РЖД" в одностороннем порядке выставляет огромную арендную плату. Мы, не являясь специалистами в области РЖД и соответствующего вида перевозок, не можем понять ее содержания, но, на наш взгляд, эта арендная плата является несоразмерной. Отсюда и не получается совместной деятельности.

Предлагаю рабочей группе использовать материалы нашей проверки в начальном этапе решения сложившейся ситуации.

Мы можем направить своего представителя в состав рабочей группы.

Усольцев В.И.: Справочно хотел бы добавить, что от ОАО "РЖД" поступило предложение в 2015 году помимо компенсации в сумме 388 млн рублей провести докапитализацию компании ОАО "Экспресс Приморья". Это связано с тем , что ОАО "РЖД" передает подвижной состав в виде уставного взноса на сумму 1 млрд 948 млн рублей, но передает с коэффициентом 2 от остаточной стоимости, и нам предлагает дофинансировать свою долю 49 процентов в размере 1 млрд 872 млн  рублей. Тогда у нас не будет арендной платы. 

Таким образом, к рассмотрению рабочей группой есть ряд вопросов.

Нестерук Г.М., Беспалов В.Г.

Кузнецов С.А.: Что касается прозрачности расходов, то все необходимые первичные документы могут быть представлены в полном объеме. 

Расходы ОАО "Экспресс Приморья" включают в себя расходы ОАО "РЖД" (72 процента) и собственные расходы (27,5 процента).

Себестоимость перевозки составляет 31 рубль на
10 пассажирокилометров.

На сегодня расчетная себестоимость перевозки – 
150 рублей. 

Пассажир платит 68 рублей.

Компенсируется из краевого бюджета 24 рубля.

Без компенсации остается – 61 рубль.

Ахоян Г.Ц.: Сколько стоит билет на автобусе по аналогичному направлению?

Кузнецов С.А.: Билет на автобус стоит 18 рублей, то есть более чем в 3 раза ниже.

Попытку заменить пригородное железнодорожное сообщение альтернативным видом транспорта  - автобусом – уже делали, но после всевозможных жалоб населения Приморского края, было принято решение о возобновлении пригородного железнодорожного сообщения.

Если есть необходимость в дальнейшем сохранить пригородное железнодорожное сообщение, то нужно создавать рабочую группу и заниматься этим вопросом вплотную.

Ахоян Г.Ц.: Предлагаю:

1.Принять к сведению информацию по вопросу расчетов предоставления субсидий организациям железнодорожного транспорта из краевого бюджета.
2.Предложить Администрации Приморского края создать экспертную группу для оценки и выработки рекомендаций по экономически обоснованному уровню тарифов на пассажирские перевозки в пригородном железнодорожном сообщении.
Голосовали: "за" – единогласно.


	РЕШИЛИ
(протокольно):
6.СЛУШАЛИ:
ВЫСТУПИЛИ:
РЕШИЛИ:

	1.Принять к сведению информацию по вопросу расчетов предоставления субсидий организациям железнодорожного транспорта из краевого бюджета.

2.Предложить Администрации Приморского края создать экспертную группу для оценки и выработки рекомендаций по экономически обоснованному уровню тарифов на пассажирские перевозки в пригородном железнодорожном сообщении.
Об обращении депутатов Думы Лазовского муниципального района в Законодательное Собрание Приморского края по вопросу дополнительного финансирования учреждений культуры сельских поселений (Лазовского, Беневского, Валентиновского, Чернорученского), входящих в состав Лазовского муниципального района
Докладывает : Кубарев А.С.
Депутаты Думы Лазовского муниципального района обратились в Законодательное собрание по вопросу выделения дополнительного финансирования для выравнивания бюджетов Лазовского, Беневского, Чернорученского сельских поселений по учреждениям культуры в размере 5499 тыс. рублей, в том числе:

Лазовское сельское поселение - 2485,1 тыс. рублей;

Беневское сельское поселение - 1828,3 тыс. рублей;

Чернорученское сельское поселение - 965,6 тыс. рублей;

Валентиновское сельское поселение - 220,0 тыс. рублей.

О плановых показателях учреждений культуры сельских поселений Лазовского муниципального района:
запланировано 9 млн 886 тыс. рублей, фактически требуется 14 млн 854 тыс. рублей. В учреждениях культуры Лазовского муниципального района на 01.09.2014 запланировано и фактически числится 
20,5 ставок специалистов, у нас 4 учреждения и 
11 объектов культуры. Средняя заработная плата составляет 22 209 рублей. В соотношении с заработной плате на 01.01.2013 рост составил 218 процентов.
На 2014 год план по доходам поселения Лазовского муниципального района составляет собственные доходы и дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 26 млн 648 тыс. рублей. Таким образом, в бюджете района средств на оказание помощи бюджетам поселений в части предоставления ассигнований на финансирование учреждений культуры нет, потому что легла дополнительная нагрузка по выполнению Указа Президента по повышению средней заработной платы педагогическим работникам учреждений дополнительного образования в сфере культуры, расходы на содержание обслуживающего персонала общеобразовательных учреждений. Кроме того, выполняются следующие расходные обязательства на условиях софинансирования:

МЦП - создание многофункционального центра для предоставления государственных, муниципальных услуг;
ремонт теплового контура муниципального бюджетного учреждения;
устойчивое развитие сельских территорий – строительство районного Дома культуры (село Лазо). Для исполнения Указа Президента РФ от 07 мая 
2012 года № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики" сельским поселениям необходимы указанные в обращении денежные средства.
Нечаев Р.М.: В департамент культуры для получения субсидий из краевого бюджета от Лазовского сельского поселения на строительство муниципального центра культуры (село Лазо) поступила заявка на сумму 
15 млн рублей, и на ремонт теплого контура в клубе села Кишеневка на сумму 910 тыс. рублей. Также предоставлена заявка от Лазовского муниципального района на ремонт теплого контура детской школы искусств Лазовского муниципального района на сумму 
2 млн 280 тыс. рублей. В настоящее время департаментом культуры ведется работа по рассмотрению предоставленных заявок. 
Будет проведен 19.09.2014 аукцион на закупку аппаратуры для сельских клубов, в том числе для 
11 клубов Лазовского района. 
Казанцева Т.В.: С этого года принято на краевой уровень полномочие по содержанию основной заработной платы
сотрудников детских дошкольных учреждений. В связи с эти были пересмотрены нормативы отчислений налогов.

У Лазовского района норматив от НДФЛ уменьшился на 11,5 процентов, несмотря на это, общего объема снижения поступлений по подоходному налогу в бюджет района в текущем году нет, то есть налогооблагаемая база на территории района выросла. Если мы послушаем любой другой район, то будут озвучены аналогичные проблемы. Тем более район участвует во многих программах, это говорит о том, что деньги у района есть. Надо отметить, что Лазовский район за последние два года сделал большой рывок в росте налогооблагаемой базы для увеличения своих доходных источников, поэтому говорить о том, что денег в районе нет, не совсем корректно. У района ситуация стабильная, она значительно лучше, чем была два года назад, проблем в районе нет. Субсидии на культуру из краевого бюджета также поступают.

Беспалов В.Г. Завершается год культуры, а состояние культуры в крае очень тяжелое. В прошлом году сократили 500 работников культуры. А сколько в этом году мы еще сократим, если не добавим финансирование? Культуру надо охранять.
Ахоян Г.Ц.: Надо предложить департаменту культуры разработать отдельную программу по развитию культуры в сельских поселениях.
Кубарев А.С. Да, мы выровнялись с бюджетом, но если мы сейчас направим средства на выравнивание заработной платы работников сельских клубов, значит нам тогда придется отказаться от продолжения строительства клуба, мы уходим от теплого контура, мы уходим от строительства МФЦ. 
Казанцева Т.В., Маноконов Р.А.,

Бочаров Е.В.: Предлагаю обратиться к Губернатору Приморского края с предложением внести изменения в государственную программу "Развитие культуры Приморского края на 2013-2017 годы" в части финансовой поддержки муниципальных учреждений культуры (сельских поселений) на 2014 год. И установить срок до 15 октября 2014 года для того, чтобы успеть освоить средства в текущем году.
Все равно у департамента культуры будет, как и в прошлом году, недоисполнение бюджета в расходной части.
Ахоян Г.Ц.: Предлагаю обратиться к Губернатору Приморского края с предложением в срок до 15 октября 2014 года внести изменения в государственную программу "Развитие культуры Приморского края на 2013-2017 годы" в части финансовой поддержки муниципальных учреждений культуры (сельских поселений) в 2014 году.
Голосовали: "за" – единогласно.
Решение № 482 прилагается.

	7.СЛУШАЛИ:


	Об обращении Управления Федеральной налоговой службы по Приморскому краю по вопросу уточнения категорий налогоплательщиков, имеющих право на льготы по транспортному налогу 

Докладывает: Семенаха О.А.
Управление Федеральной налоговой службы по Приморскому краю направило в комитет по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам Законодательного Собрания Приморского края запрос о правильности применения льгот по транспортному налогу отдельными категориями граждан: "инвалиды Великой Отечественной войны", "инвалиды III группы, имеющие право на льготы и преимущества, установленные законодательством СССР, союзных республик для инвалидов Отечественной войны", "инвалиды боевых действий". Статьей 6 Закона Приморского края № 24-КЗ от 28.11.2002 "О транспортном налоге" предусмотрено, что от уплаты транспортного налога освобождаются такие категории налогоплательщиков как участники Великой Отечественной войны, инвалиды I и II группы, ветераны боевых действий, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда, Герои Российской Федерации, граждане, награжденные орденом Славы трех степеней. 
При этом инвалиды Великой Отечественной войны и инвалиды боевых действий к выше указанному числу лиц, имеющих льготы по транспортному налогу, не относятся, что подтверждается оценкой правового управления аппарата Законодательного Собрания Приморского края и правовым отделом Управления ФНС России по Приморскому краю. Таким образом, возникает неоднозначный вопрос о применении указанными лицами налоговых льгот; кроме того имеются обращениями граждан соответствующей категории лиц по вопросам льготы по транспортному налогу.
Управление ФНС России по Приморскому краю просит дать разъяснения по вопросу применения льгот указанной категории граждан.
Ахоян Г.Ц.: Предлагаю подготовить и рассмотреть на следующем заседании комитета Законодательного Собрания Приморского края по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 6 Закона Приморского края "О транспортном налоге".
Голосовали: "за" – единогласно;



	РЕШИЛИ:
	Решение № 502 прилагается.


	8.СЛУШАЛИ:


	О законодательной инициативе Верховного Совета Республики Хакасия по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации".
Докладывает: Беспалов В.Г.
Внесение изменений в федеральное бюджетное законодательство обусловлено необходимостью обеспечения дополнительных источников доходов бюджетов субъектов Российской Федерации для финансирования расходов, связанных с обеспечением безопасности гидротехнических сооружений и защиты населенных пунктов регионов от негативного воздействия вод.

Предлагается внести дополнительные источники доходов бюджета субъекта Российской Федерации для финансирования расходов на обеспечение в соответствии с Федеральным законом от 21.07.1997 № 117-ФЗ безопасности гидротехнических сооружений, находящихся в собственности Российской Федерации, а также капитальный ремонт, консервацию и ликвидацию гидротехнических сооружений, которые не имеют собственника или собственник которых неизвестен либо от права собственности на которые собственник отказался и которые находятся на территории Российской Федерации:

1)зачисление в бюджеты субъектов Российской Федерации водного налога по нормативу 60 процентов, а также платы за пользование водными объектами, находящимися в федеральной собственности, по нормативу 60 процентов;

2)зачисление в бюджеты субъектов Российской Федерации денежных взысканий (штрафов) за нарушение водного законодательства, установленное на водных объектах, находящихся в федеральной собственности и собственности субъектов Российской Федерации, по нормативу 100 процентов;

Предлагаю поддержать законодательную инициативу Верховного Совета Республики Хакасия по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации". Внести на рассмотрение Законодательного Собрания соответствующий проект постановления Законодательного Собрания Приморского края.

Голосовали: "за" – единогласно.


	РЕШИЛИ:
9.СЛУШАЛИ:
РЕШИЛИ:
10.СЛУШАЛИ:
РЕШИЛИ:
11.СЛУШАЛИ:
РЕШИЛИ:
12.СЛУШАЛИ:
РЕШИЛИ:
13.СЛУШАЛИ:
РЕШИЛИ:

	Решение № 503 прилагается.
О законодательной инициативе Магаданской областной Думы по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О признании утратившими силу отдельных положений статьи 3462 части второй Налогового кодекса Российской Федерации".
Докладывает: Беспалов В.Г.

Законопроект разработан в целях повышения эффективности налогообложения рыбохозяйственного комплекса и предусматривает снятие имеющихся ограничений по численности работников для применения российскими рыбохозяйственными организациями и индивидуальными предпринимателями системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей.
Предлагаю принять к сведению законодательную инициативу Магаданской областной Думы по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О признании утратившими силу отдельных положений статьи 3462 части второй Налогового кодекса Российской Федерации", не вносить на рассмотрение Законодательного Собрания.
Голосовали: "за" – единогласно.

Решение № 504 прилагается.
Об обращении Законодательной Думы Томской области в Правительство Российской Федерации по вопросу зачисления налога на добычу общераспространенных полезных ископаемых в местный бюджет по месту нахождения участка недр.
Докладывает: Беспалов В.Г.
В Томской области принят Закон Томской области от 14.11.2012 № 208-ОЗ, в соответствии с которым налог на добычу общераспространенных полезных ископаемых полностью подлежит зачислению в бюджеты муниципальных районов (городских округов) Томской области. При этом, на практике возникает ситуация, когда участок недр (где формируется налоговая база) расположен на территории одного муниципального образования, а добывающая организация находится, то есть зарегистрирована, на территории другого муниципального образования, в этом случае налог на добычу общераспространенных полезных ископаемых по установленному нормативу зачисляется в местный бюджет по месту нахождения добывающей организации, а не по месту нахождения участка недр. В соответствии со статьей 345 Налогового кодекса Российской Федерации налоговая декларация по налогу на добычу полезных ископаемых предоставляется налогоплательщиком в налоговые органы по месту нахождения (месту жительства) налогоплательщика, обязанность представлять налоговые декларации по месту нахождения обособленных подразделений (карьеров) в данной статье не предусмотрена.

Для решения указанной проблемы Законодательной Думой Томской области в 2007 году подготовлен и направлен в Государственную Думу Российской Федерации законопроект (№ 492488-4) о внесении соответствующих изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации. Законопроект не был поддержан.

Депутаты Законодательной Думы Томской области обращаются к Правительству Российской Федерации с просьбой содействовать устранению вышеназванных противоречий, что позволит муниципальным образованиям, на территории которых ведется добыча общераспространенных полезных ископаемых, использовать налоговый потенциал для увеличения доходной части местных бюджетов.
Предлагаю принять к сведению обращение Законодательной Думы Томской области в Правительство Российской Федерации по вопросу зачисления налога на добычу общераспространенных полезных ископаемых в местный бюджет по месту нахождения участка недр, не вносить на рассмотрение Законодательного Собрания.
Голосовали: "за" – единогласно.

Решение № 505 прилагается.
О проектах федеральных законов.
Докладывает: Беспалов В.Г.
Проект федерального закона № 571192-6 "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в связи с совершенствованием межбюджетных отношений и порядке применения отдельных положений 
статей 104, 1041, 130 и 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации до 2016 года" разработан в целях совершенствования правил дифференциации степени бюджетной самостоятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления.

Статьей 1 законопроекта предлагается внести в 
статьи 104, 1041, 130 и 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации изменения, предусматривающие новые подходы к установлению бюджетных ограничений для субъектов Российской Федерации и муниципальных образований как условий предоставления им финансовой помощи из федерального и региональных бюджетов.

Согласно законопроекту ограничения устанавливаются в зависимости от доли дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности в собственных доходах консолидированных бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов, а не от применяемой в настоящее время в расчетах доли всех межбюджетных трансфертов субъектам Российской Федерации и муниципальным образованиям (за исключением субвенций и отдельных видов финансовой поддержки) в доходах соответствующих бюджетов).

Для субъектов Российской Федерации, являющихся получателями дотаций из федерального бюджета, устанавливаются ограничения по осуществлению внешних заимствований на международных рынках капитала и кассовому обслуживанию исполнения региональных бюджетов исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации.

Предлагаемый подход к установлению ограничений предусматривает также изменение долей межбюджетных трансфертов (снижение с 20 до 10 процентов и с 60 до 
40 процентов), влияющих на степень бюджетной самостоятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

Аналогичные меры предлагается установить для муниципальных образований.

Предлагаю принять к сведению проект федерального закона № 571192-6 "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в связи с совершенствованием межбюджетных отношений и порядке применения отдельных положений статей 104, 1041, 130 и 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации до 2016 года", не вносить на рассмотрение Законодательного Собрания.
Голосовали: "за" – единогласно.

Решение № 506 прилагается.
О проекте обращения Законодательного Собрания Приморского края к Министру обороны Российской Федерации Шойгу С.К. по вопросу рассмотрения возможности отсрочки от призыва на военную службу выпускников профессиональных образовательных организаций на период их работы на предприятиях, выполняющих оборонный заказ.
Докладывает: Ахоян Г.Ц.

Это инициатива комитета Законодательного Собрания Приморского края по социальной политике и защите прав граждан. 
Предлагаю поддержать проект обращения Законодательного Собрания Приморского края к Министру обороны Российской Федерации Шойгу С.К. по вопросу рассмотрения возможности отсрочки от призыва на военную службу выпускников профессиональных образовательных организаций на период их работы на предприятиях, выполняющих оборонный заказ.
Голосовали: "за" – единогласно.

Решение № 507 прилагается.
О предложениях комитета Законодательного Собрания Приморского края по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам в примерную программу законодательной деятельности Законодательного Собрания Приморского края на 2015 год. 

Докладывает: Ахоян Г.Ц.
Предлагаю принять данную Программу, рекомендовать Законодательному Собранию Приморского края включить в примерную программу законодательной деятельности Законодательного Собрания Приморского края на 2015 год предложения комитета Законодательного Собрания Приморского края по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам.
Голосовали: "за" – единогласно.

Решение № 508 прилагается.



Председатель комитета                                                                      Г.Ц. Ахоян
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