ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 7 Закона Приморского края "Об образовании в Приморском крае"

Проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 7 Закона Приморского края "Об образовании в Приморском крае" подготовлен в целях дополнения полномочий Администрации Приморского края в сфере образования, в связи с внесением изменения в статью 5 Закона Приморского края от 29 декабря 2004 года № 217-КЗ "О защите прав ребенка                        в Приморском крае", направленного на выполнение государственных гарантий, предусмотренных статьей 43 Конституции Российской Федерации и статьей 5 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации".

Настоящим проектом закона предлагается дополнить новым пунктом: утверждение порядка обращения за получением ежемесячного пособия и порядка его выплаты родителям (законным представителям) детей в возрасте от трех лет до шести лет и шести месяцев, состоящих на учете для определения в государственные, муниципальные образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования и не посещающих государственные, муниципальные образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, частные дошкольные образовательные организации, осуществляющие образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, в связи отсутствием таких организаций в населенном пункте, в котором проживает ребенок и строительство в рамках утвержденных (государственных, муниципальных) программ Приморского края не планируется.
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