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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края"
Данный законопроект подготовлен в связи с принятием 21 июля 
2014 года Федерального закона № 216-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов "О страховых пенсиях" и "О накопительной пенсии".
С 1 января 2015 года в Российской Федерации взамен трудовых пенсий по старости, инвалидности и по случаю потери кормильца вводятся новые виды пенсионного обеспечения: страховые пенсии по старости, инвалидности и по случаю потери кормильца, а также накопительная пенсия.
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края" обеспечивает приведение терминологии Закона Приморского края от 29 декабря 2004 года № 206-КЗ "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края" в соответствие с изменившейся терминологией, используемой в федеральном законодательстве.
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