ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
"О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края "О дорожном фонде Приморского края"
Федеральный закон от 4 октября 2014 года № 283-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 30 Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений" дополняет Бюджетный кодекс Российской Федерации положениями, согласно которым в составе базового объема бюджетных ассигнований Федерального дорожного фонда предусматриваются бюджетные ассигнования на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам субъектов Российской Федерации на финансовое обеспечение дорожной деятельности в размере 22,4 процента указанного объема бюджетных ассигнований Федерального дорожного фонда на соответствующий финансовый год.

Иные межбюджетные трансферты из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на финансовое обеспечение дорожной деятельности распределяются между бюджетами субъектов Российской Федерации по нормативам, равным нормативам распределения доходов от акцизов на автомобильный бензин,  прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей в бюджеты субъектов Российской Федерации, установленным федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
Учитывая изложенное, данным законопроектом предлагается статью 2 Закона Приморского края от 6 октября 2011№ 819-КЗ "О дорожном фонде Приморского края" дополнить новым пунктом. 
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