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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О муниципальной службе в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О муниципальной службе в Приморском крае" (далее – законопроект) разработан в связи с принятием Федерального закона от 27.05.2014 № 136-ФЗ "О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", проводимой в настоящее время реформой местного самоуправления.

Законопроект в соответствии с частью 4 статьи 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" устанавливает дополнительные квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы к кандидатам на должность главы местной администрации муниципального района (городского округа) в случае назначения на должность по контракту: 
достижение кандидатом на день проведения конкурса возраста не менее 30 лет и не более 60 лет,
стаж работы не менее 5 лет на руководящих должностях (руководитель, заместитель руководителя организации) в организациях независимо от их организационно-правовой формы, опыт и знание работы в которых необходимы главе администрации для выполнения должностных обязанностей, либо наличие не менее трех лет стажа на должностях муниципальной службы высшей группы либо должностях государственной гражданской службы категории "руководители" высшей или главной группы либо категории "специалисты" главной группы. 
Указанные изменения обусловлены тем фактом, что эффективное исполнение органами местного самоуправления своих полномочий во многом определяется качественным составом муниципальных кадров, их квалификацией. 

В настоящее время Законом Приморского края от 04.06.2007 № 82-КЗ 
"О муниципальной службе в Приморском крае" к кандидатам, претендующим на замещение высшей должности муниципальной службы, предъявляется требование только к стажу муниципальной службы (государственной службы) безотносительно к категории занимаемой должности или стажу работы по специальности, направлению подготовки. Вместе с тем очевидно, что для организации работы местной администрации в целях эффективного решения вопросов местного значения лицу, претендующему на должность главы местной администрации, необходим практический опыт управления организацией. 

Установление дополнительных квалификационных требований к кандидатам на должность главы местной администрации муниципального района (городского округа) позволит обеспечить привлечение высококвалифицированных специалистов, имеющих достаточный опыт управления организацией. Анализ законодательства субъектов Российской Федерации показал, что большинство из них устанавливает в качестве дополнительного квалификационного требования к кандидату на замещение должности главы местной администрации требование к стажу работы на руководящих должностях.
Также законопроектом в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 25 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" предлагается включать в стаж муниципальной службы периоды работы на руководящих должностях (руководитель, заместитель руководителя организации) в организациях независимо от их организационно-правовой формы, опыт и знание работы в которых необходимы муниципальному служащему для выполнения должностных обязанностей, периоды замещения которых не могут превышать 6 лет. 
Расширение перечня периодов деятельности, зачисляемых в стаж муниципальной службы, позволит гражданам, не имеющим необходимого стажа муниципальной службы и не работавшим по специальности, но занимавшим руководящие должности в организациях независимо от их организационно-правовой формы, опыт и знания в которых необходимы муниципальному служащему для выполнения должностных обязанностей, претендовать на замещение высших, главных и ведущих должностей муниципальной службы, что также положительно отразится на кадровом составе местных администраций муниципальных образований Приморского края. 
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