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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О сроке полномочий представительных органов муниципальных образований и порядке формирования представительных органов муниципальных районов, сроке полномочий и порядке избрания глав муниципальных образований»
Абзацем первым части 3 статьи 34 Федерального закона от 06.10.2003    № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) установлено, что порядок формирования, срок полномочий органов местного самоуправления определяются уставом муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.

В соответствии с частью 2 статьи 4 Федерального закона от 27.05.2014   № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в течение шести месяцев со дня вступления в силу настоящего Федерального закона принимаются законы субъектов Российской Федерации, предусмотренные частью 4 статьи 35, частью 2 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в редакции настоящего Федерального закона).

Согласно указанными частью 4 статьи 35, частью 2 статьи 36 Федерального закона законом субъекта Российской Федерации в пределах, определенных Федеральным законом, должны быть установлены порядок формирования представительного органа муниципального района и порядок избрания главы муниципального образования.
На основании изложенного подготовлен проект закона Приморского края «О сроке полномочий представительных органов муниципальных образований и порядке формирования представительных органов муниципальных районов, сроке полномочий и порядке избрания глав муниципальных образований».
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