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	Поддержать, внести на ЗС
	Законодательная инициатива Государственного Собрания 
(Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменения в статью 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в части выделения подпрограмм и (или) отдельных разделов в государственных программах Российской Федерации)

Законопроектом предлагается выделять в каждой государственной программе Российской Федерации подпрограмму и (или) отдельный раздел, позволяющих сконцентрировать финансирование Дальневосточного федерального округа и, соответственно, установить необходимые объемы бюджетного финансирования. Для координации указанной работы Министерству Российской Федерации по развитию Дальнего Востока переданы полномочия по осуществлению задач по ускоренному социально-экономическому развитию Дальнего Востока, а также определены дополнительные полномочия по согласованию государственных программ Российской Федерации.

	К сведению, не вносить на ЗС

	Обращение Орловского областного Совета народных депутатов к Председателю Правительства Российской Федерации 
Д.А. Медведеву и Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину по вопросу внесения в законодательство Российской Федерации изменений, касающихся предоставления микрофинансовыми организациями потребительского займа.

В последнее время все большей популярностью среди граждан пользуются микрофинансовые организации (МФО), которые одобряют заявки на предоставление потребительского займа физическим лицам даже с неудовлетворительной кредитной историей. Однако, потребительские займы, выдаваемые МФО, крайне дороги, а основная категория потребителей услуг МФО – малоимущие граждане. При этом и без того сложное финансовое положение малоимущих граждан, обращающихся в МФО за финансовой помощью, усугубляется новыми финансовыми обязательствами. Кроме того, часто бремя возврата заемных средств некоторых категорий граждан ложится на их родственников.
Действующим законодательством Российской Федерации не установлен перечень документов, которые должен представить заемщик микрофинансовой организации для принятия решения о предоставлении потребительского займа. Зачастую единственным документом, необходимым МФО для принятия решения о предоставлении потребительского займа, является паспорт гражданина Российской Федерации, тогда как иные документы, свидетельствующие об уровне и источниках дохода заемщика, микрофинансовыми организациями не запрашиваются.
Орловский областной Совет народных депутатов предлагает рассмотреть вопрос о внесении в законодательство Российской Федерации изменений, касающихся определения обязательного перечня документов, необходимых для предоставления заемщиком при обращении в МФО, которые будут свидетельствовать о наличии постоянных источников доходов заемщика.

	К сведению, не вносить на ЗС


	Обращение Верховного Совета Республики Хакасия "К Председателю Правительства Российской Федерации 
Д.А. Медведеву по вопросу финансового обеспечения дополнительных расходов бюджетов в связи с повышением ставки страховых взносов на обязательное медицинское страхование неработающего населения".

Согласно статье 51 Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" с 2015 года предусмотрено очередное повышение ставки страховых взносов на обязательное медицинское страхование неработающего населения, в связи с чем возрастают расходы бюджетов субъектов Российской Федерации.
В целях повышения эффективности предоставления гражданам медицинской помощи Верховный Совет Республики Хакасия предлагает:
1. рассмотреть возможность включения в базовую программу обязательного медицинского страхования следующих расходов:
- по оказанию первичной медико-санитарной и специализированной медицинской помощи в части медицинской помощи при заболеваниях, не включенных в базовую программу обязательного медицинского страхования (заболевания, передаваемые половым путем, туберкулез, ВИЧ-инфекция и синдром приобретенного иммунодефицита, психические расстройства и расстройства поведения, в том числе связанные с употреблением психоактивных веществ, включая профилактические осмотры несовершеннолетних в целях раннего (своевременного) выявления немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ);
- расходов, не включенных в структуру тарифов на оплату медицинской помощи, предусмотренных в территориальных программах обязательного медицинского страхования (проведение капитального ремонта и приобретение медицинского оборудования стоимостью свыше 100 тыс. рублей);
2. предусмотреть финансирование расходов на оказание высокотехнологичной медицинской помощи за счет средств федерального бюджета.

	К сведению, не вносить на ЗС
	Обращение Законодательного Собрания Калужской области к Председателю Правительства Российской Федерации 
Д.А. Медведеву о необходимости учета ряда показателей социально-экономического развития регионов при предоставлении субсидий из федерального бюджета в бюджеты субъектов Российской Федерации.

В своем Послании Федеральному Собранию Российской Федерации в конце 2013 года Президент Российской Федерации В.В. Путин обращал внимание на необходимость создания стимулов для тех регионов, которые развивают свою экономическую базу, для тех, кто сделал смыслом своей работы поддержку деловой инициативы, создание новых производств и рабочих мест. Также в Послании предлагалось уточнить общие принципы организации местного самоуправления, взять направление на развитие сильной, независимой финансово самостоятельной власти на местах.
В случае участия субъектов Российской Федерации в федеральных государственных программах, субъектам Российской Федерации в целях софинансирования программных мероприятий выделяются субсидии. При этом в качестве условий выделения данных субсидий учитываются различные показатели в зависимости от направленности программ. Очень часто при этом используются показатели численности населения. При этом незарегистрированные в установленном порядке лица официальной статистикой не учитываются.
В качестве целевых индикаторов (ключевых показателей), учитываемых при распределении межбюджетных трансфертов из федерального бюджета в зависимости от направления использования субсидии, предлагаем учитывать следующие:

индекс благосостояния населения;
уровень занятости и безработицы;
увеличение уровня социальной обеспеченности населения;

плотность региональной дорожной сети;
привлечение на территорию региона инвестиций, а также инвестиционная привлекательность региона;
обеспечение доли инвестиций во внутреннем региональном продукте;

увеличение доходов консолидированного бюджета региона по сравнению с предыдущим годом;

увеличение производительности труда по сравнению с предыдущим годом;
увеличение соотношения среднемесячной начисленной заработной платы с величиной прожиточного минимума трудоспособного населения;
снижение инвестиционных и предпринимательских рисков, снижение уровня коррупции;

поддержка социально значимых производств;
обеспечение технологического обновления производств на базе новых энерго- и ресурсосберегающих экологически безопасных технологий;

объем поступлений налоговых платежей в федеральный бюджет от организаций обрабатывающих производств в расчете на одного жителя региона.

	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 611445-6 «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».
Внесен Правительством Российской Федерации.
Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении.

Основные характеристики проекта федерального бюджета на 2015 год:

- прогнозируемый общий объём доходов федерального бюджета в сумме 15 052,4 млрд рублей;

- общий объём расходов федерального бюджета в сумме 
15 483,2 млрд рублей;

- нормативная величина Резервного фонда в сумме 5 423,9 млрд рублей;

- верхний предел государственного внутреннего долга на 
1 января 2016 года в сумме 7 423,7 млрд рублей;

- верхний предел государственного внешнего долга Российской Федерации на 1 января 2016 года в сумме 64,0 млрд долларов США, или 49,2 млрд евро;

- дефицит федерального бюджета в сумме 430,8 млрд рублей.

Основные характеристики проекта федерального бюджета на 2016 год и на 2017 год:

- прогнозируемый общий объём доходов федерального бюджета на 2016 год в сумме 15 725,6 млрд рублей и на 2017 год в сумме 
16 438,9 млрд рублей;

- общий объём расходов федерального бюджета на 2016 год в сумме 
16 203,3 млрд рублей и на 2017 год в сумме 16 983,4 млрд рублей;

- нормативная величина Резервного фонда на 2016 год в сумме 
5 822,7 млрд рублей и на 2017 год в сумме 6 303,6 млрд рублей;

- верхний предел государственного внутреннего долга Российской Федерации на 1 января 2017 года в сумме 7 939,8 млрд рублей и на 
1 января 2018 года в сумме 8 789,8 млрд рублей;

- верхний предел государственного внешнего долга Российской Федерации на 1 января 2017 года в сумме 71,5 млрд долларов США, или 55,0 млрд евро, и на 1 января 2018 года в сумме 77,0 млрд долларов США, или 59,2 млрд евро;

- дефицит федерального бюджета на 2016 год в сумме 
477,7 млрд рублей и на 2017 год в сумме 544,4 млрд рублей.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 553175-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части регулирования налогообложения впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей и субъектов малого предпринимательства)".
Внесен депутатами Государственной Думы 
А.Д. Крутовым, И.Д. Грачевым, О.Г. Дмитриевой, М.В. Емельяновым,
Н.Р. Петуховой, Д.В. Ушаковым, С.А. Дорониным. 
Правительство Российской Федерации указанный законопроект не поддерживает.

Проект указанного федерального закона вносится в целях снижения налогового бремени индивидуальных предпринимателей и субъектов малого предпринимательства.

Складывающаяся в последние годы ситуация в малом бизнесе не способствует дальнейшему развитию реального сектора экономики, а приводит к значительному сокращению числа индивидуальных предпринимателей и субъектов малого предпринимательства.
Законопроектом предлагается внести изменения в статью 34620 Налогового Кодекса Российской Федерации, предусматривающие установление для субъектов малого предпринимательства, а также для индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, налоговой ставки в размере 0 процентов на срок до двух налоговых периодов с момента государственной регистрации. При этом субъекты Российской Федерации вправе устанавливать отдельные виды экономической деятельности, в отношении которых ставка 0 процентов не может применяться.
Кроме того, законопроектом предлагается внесение изменений в Федеральный закон "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный Фонд обязательного медицинского страхования" в части установления для указанных субъектов малого предпринимательства и индивидуальных предпринимателей пониженных тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды (в Пенсионный фонд Российской Федерации – 
16 процентов, в Фонд социального страхования 
Российской Федерации – 0,5 процента, в Федеральный Фонд обязательного медицинского страхования – 0,5 процента).

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 555490-6 "О внесении изменений в статью 33332.1 Налогового Кодекса Российской Федерации". 
Внесен Правительством Российской Федерации. 
Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении.
Законопроектом предусмотрено внесение изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации в части установления размеров государственных пошлин за совершение действий уполномоченным федеральным органом исполнительной власти при осуществлении государственной регистрации лекарственных препаратов.

Данные изменения связаны с положениями представленного Минздравом России проекта федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств", которым уточняются виды юридически значимых действий, за совершение которых производится уплата государственной пошлины.

Учитывая, что законопроектом "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" вводится новое понятие "орфанные лекарственные препараты" и устанавливается дополнительный вид юридически значимого действия при регистрации таких лекарственных препаратов, предлагается взимание государственной пошлины за проведение экспертизы документов лекарственного препарата, представленного в качестве орфанного лекарственного препарата, для определения возможности рассматривать его при государственной регистрации в качестве орфанного лекарственного препарата в размере 25 000 рублей.

В целях усиления контроля за качеством лекарственных препаратов, получающих разрешение на проведение клинических исследований, законопроектом предусмотрено расширение состава экспертизы документов, в связи с чем предлагается увеличить на 10 000 рублей размеры государственной пошлины за проведение этической экспертизы и экспертизы документов лекарственного препарата.



	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 585441-6 "О внесении изменений в статьи 50 и 56 Бюджетного кодекса Российской Федерации" (о нормативах зачисления налога на добычу полезных ископаемых).

Внесенный Магаданской областной Думой.

Проект указанного федерального закона предусматривает установление норматива зачисления в бюджет субъекта Российской Федерации в размере 100 % налога на добычу полезных ископаемых в виде концентратов и других полупродуктов, содержащих золото, из россыпных месторождений, расположенных в отдаленных, труднодоступных районах Дальнего Востока и Байкальского региона с отсутствием инфраструктуры и удаленных от дорог с твердым покрытием более чем на 200 км.
На территории Дальнего Востока и Байкальского региона находится ряд месторождений, которые имеют достаточные запасы золота, но расположены в труднодоступных и удаленных от населенных пунктов районах, доставка товарно-материальных ценностей в которые осуществляется только по "зимнику" или авиатранспортом. В связи со значительной удаленностью и отсутствием инфраструктуры эти месторождения не являются привлекательными для обработки.
Для увеличения существующего уровня добычи россыпного золота за счет вовлечения в обработку месторождений, находящихся в удаленных, труднодоступных районах с отсутствием инфраструктуры, предлагается освободить золотодобывающие предприятия Дальневосточного и Байкальского регионов, осуществляющие добычу на указанных месторождениях, от уплаты налога на добычу полезных ископаемых в виде концентратов и других полупродуктов, содержащих золото, в части, зачисляемой в федеральный бюджет.
Учитывая, что добытое золото облагается налогом на добычу по ставке 6 %, а норматив отчисления в федеральный бюджет составляет 40 %, при предлагаемых выше изменениях ставка по налогу на добычу полезных ископаемых для указанной категории предприятий составит 3,6 %. При этом предлагается установить норматив зачисления данного налога в бюджет субъекта Российской Федерации в размере 
100 процентов.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 601423-6 "О внесении изменения в статью 394 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части увеличения максимальной ставки земельного налога в отношении прочих земельных участков). 

Внесен Законодательным Собранием Вологодской области
Проект указанного федерального закона подготовлен в целях увеличения поступлений в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации земельного налога.
Законопроект предусматривает увеличение максимальной ставки земельного налога, установленной пунктом 2 статьи 394 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении прочих земельных участков с 1,5 до 3 процентов. Установление максимального размера ставки земельного налога в размере 3 процентов в отношении прочих земельных участков позволит муниципалитетам более эффективно дифференцировать налоговые ставки, минимизировать потери муниципальных образований при снижении результатов государственной кадастровой оценки земель, утверждаемых субъектами Российской Федерации, укрепить собственную доходную базу местных бюджетов для реализации возложенных на органы местного самоуправления полномочий.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 603084 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации" (в части освобождения от налогообложения средств финансовой поддержки, полученных по сертификату на привлечение трудовых ресурсов), 

Внесен Правительством Российской Федерации.

Проект указанного федерального закона разрабатывается совместно с проектом федерального закона "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации" в части повышения мобильности трудовых ресурсов", которым предусматривается оказание финансовой поддержки за счет федерального бюджета и бюджетов субъектов Российской Федерации работодателям, привлекающим граждан для работы в субъекты Российской Федерации, включенные в перечень субъектов Российской Федерации, относящихся к территориям приоритетного привлечения трудовых ресурсов.
За счет указанных средств федерального бюджета и бюджетов субъектов Российской Федерации работодатели, в свою очередь, осуществляют меры поддержки, включая компенсационные и иные выплаты, гражданам, привлекаемым для осуществления трудовой деятельности из других субъектов Российской Федерации.
Налоговым кодексом Российской Федерации предусмотрена обязанность физических лиц уплачивать налоги на доходы физических лиц. Следовательно, получение финансовой поддержки может потребовать уплаты гражданином с данных сумм налогов, предусмотренных действующим законодательством.
Проектом федерального закона предлагается освободить от обложения налогом на доходы физических лиц компенсационные и иные выплаты (за исключением выплат на возмещение стоимости проживания), предоставляемые работодателем в пределах средств, предусмотренных сертификатом на привлечение трудовых ресурсов.
Кроме того, проектом федерального закона устанавливается порядок учета средств финансовой поддержки, полученных работодателем за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации по указанному сертификату.


	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 545230-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О меценатской деятельности" (об установлении налоговых льгот по отдельным видам налогов для меценатов и получателей меценатской поддержки).

Внесен депутатами Государственной Думы М.П. Максаковой-Игенбергс, С.С. Говорухиным, И.Д. Кобзоном, З.Я. Рахматуллиной, Е.Н. Сенаторовой, В.М. Кононовым.

Проект указанного федерального закона предлагает включить в Налоговый кодекс Российской Федерации нормы, стимулирующие привлечение к меценатской деятельности граждан и юридических лиц. В частности, предлагается предоставить меценату право включать средства, направляемые получателям меценатской поддержки в состав внереализационных расходов в том отчетном (налоговом) периоде, в котором были произведены соответствующие расходы, в размере, не превышающем десяти процентов, полученной в этом отчетном (налоговом) периоде налогооблагаемой прибыли, исчисленной без учета указанных расходов, а также освободить государственные и муниципальные учреждения в сфере культуры от уплаты налога на имущество в отношении имущества, переданного в качестве меценатской поддержки.
Законопроект также предлагает закрепить за иностранными физическими лицами, осуществляющими меценатскую деятельность на территории Российской Федерации, льготное право на оформление въездных документов, права на работу и на получение гражданства Российской Федерации, для чего предлагается внести соответствующие изменения в федеральные законы "О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию", "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации", "О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации" и "О гражданстве Российской Федерации".


	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 578287-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О лотереях" (в части введения ограничений к распространению электронных лотерейных билетов и размещению лотерейных терминалов).

Внесен депутатом Государственной Думы О.Л. Михеевым,
Использование лотерейных терминалов в настоящее время ничем не отличается от использования игровых автоматов. Используется тот же самый метод вовлечения в игру, но только организатором таких игр будет уже не частная организация, а государство.
Использование лотерейных терминалов для проведения лотерей в той форме, в которой это реализовано сейчас, ставит крест на всех попытках исключить общественную опасность, которую несет игорный бизнес.

Законопроектом предлагается внести ограничения к распространению электронных лотерейных билетов и размещению лотерейных терминалов, установленных для букмекерских контор, тотализаторов, их пунктов приема ставок в части 2 статьи 15 Федерального закона "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации", за некоторыми исключениями с учетом специфики лотерейного бизнеса.
Также данным законопроектом предлагается ввести соответствующую ответственность, дополнив статью 14.27 новой частью. Предлагается установить ответственность за нарушение требований и ограничений к местам распространения лотерейных билетов, электронных лотерейных билетов и размещения лотерейных терминалов.
При этом, учитывая взаимосвязь между лицами, которые устанавливают терминалы, и лицами, предоставляющими помещения по терминалы, видится целесообразным установление административной ответственности также для лиц, которые вопреки требованиям закона предоставили для распространения лотерейных билетов, электронных лотерейных билетов, размещения терминалов помещения, в которых такое размещение запрещено.
Несмотря на то, что в целом в Федеральном законе "О лотереях" реализована актуальная контрактная система в сфере закупок, она предоставляет слишком широкое усмотрение сторонам, что согласно Федеральному закону "О противодействии коррупции" является коррупциогенным фактором. Так, схема исключает обязательность принятия организатором лотереи решения об одностороннем отказе от исполнения обязательства. Законопроектом предлагается ввести эту норму.
Более того, действующая редакция Федерального закона "О лотереях", устанавливая с одной стороны требования к участнику конкурса, с другой стороны не включает несоответствие данным требованиям в перечень условий, являющихся основанием для исключения участника из участия в конкурсе. Законопроект восполняет данный пробел законодательства.
Законопроектом предлагается установить дополнительное требование к участникам лотереи – отсутствие фактов привлечения к ответственности за нарушение законодательства о лотереях. Представляется, что подобная мера станет некоей аналогией "реестра недобросовестных поставщиков" и позволит укрепить законность в сфере лотерей.
Проектом федерального закона предлагается установить административную ответственность за реализацию лотерейных билетов, электронных лотерейных билетов несовершеннолетним. Комплекс мер, которые будет принимать распространитель лотереи в целях недопущения участия несовершеннолетних – остается на его усмотрение.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 617920-6 "О внесении изменения в пункт 4 статьи 3333 Налогового кодекса Российской Федерации" (в части установления ставки сбора за право добычи краба-стригуна опилио в Баренцевом море). 
Внесен Правительством Российской Федерации.

Проект указанного федерального закона разработан в целях совершенствования налогового законодательства Российской Федерации в части установления ставки сбора за право пользования краба-стригуна опилио в Баренцевом море.

В настоящее время в Баренцевом море происходит успешная акклиматизация и активное формирование промыслового запаса краба-стригуна опилио. К настоящему моменту он уже сформировал самостоятельную популяцию, а устойчивый рост численности и постепенное расширение ареала в 1996 – 2012 годах стали причиной появления высокоурожайных поколений, крабы которых достигли промыслового размера. Таким образом, достаточные промысловые скопления краба-стригуна опилио в Баренцевом море позволяют осуществлять в отношении него промышленное, прибрежное и другие виды рыболовства, не относящиеся к научно-исследовательской деятельности. Ранее краб-стригун опилио в Баренцевом море не добывался (за исключением рыболовства в научно-исследовательских и контрольных целях)
Главой 25.1 Налогового кодекса Российской Федерации установлены ставки сбора за каждый объект водных биоресурсов, а также порядок исчисления сбора за пользование объектами водных биоресурсов (далее – сбор).

Объектом обложения признаются виды водных биоресурсов, перечень которых приведен в пункте 4 статьи 3333 Налогового Кодекса Российской Федерации. При этом в Северном бассейне в качестве самостоятельного вида водных биоресурсов краб-стригун опилио не выделен.
Таким образом, при наделении правом промышленного и (или) прибрежного рыболовства краба-стригуна опилио в Баренцевом море и фактическом осуществлении указанных видов рыболовства в отсутствие соответствующей ставки сбора в статье 3333 Налогового кодекса Российской Федерации отчисление в бюджетную систему Российской Федерации сбора не представляется возможным.
Кроме того, в связи с отсутствием в Налоговом кодексе Российской Федерации ставки сбора для указанного объекта рыболовства, невозможно определение цены за лот краба-стригуна опилио в Баренцевом море при проведении аукционов.
Законопроектом предлагается внести изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации в части установления ставки сбора на краба-стригуна опилио в Северном рыбохозяйственном бассейне, равной ставке за аналогичный объект рыболовства в Дальневосточном рыбохозяйственном бассейне, в размере 35 000 рублей за тонну.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 618603-6 "О внесении изменений в главу 21 Налогового кодекса Российской Федерации" (в части совершенствования администрирования налога на добавленную стоимость).
Внесен Правительством Российской Федерации.

В целях сокращения количества документов, сопровождающих хозяйственные операции, законопроектом предусматривается возможность указания в счете-фактуре дополнительной информации, в том числе реквизитов первичного документа, при условии сохранения формы счета-фактуры, устанавливаемой Правительством Российской Федерации.
На основании пункта 1 статьи 172 Кодекса одним из обязательных условий для вычета налога на добавленную стоимость по приобретенным товарам (работам, услугам) и суммам оплаты (частичной оплаты), перечисленным покупателем в счет предстоящих поставок, является наличие счетов-фактур. Поэтому вычет налога возможен только в том налоговом периоде, в котором получен счет-фактура.

Законопроектом предусматривается право налогоплательщика на принятие к вычету налога на добавленную стоимость на основании счетов-фактур, полученных покупателем по истечении налогового периода, в котором товары (работы, услуги) приняты на учет (перечислены суммы оплаты, частичной оплаты), но до срока представления налоговой декларации за указанный налоговый период, за налоговый период, в котором товары (работы, услуги) приняты на учет (продавцом составлены счета-фактуры на суммы оплаты, частичной оплаты).
Кроме того, законопроектом предусматривается увеличение на 
5 дней сроков представления в налоговые органы налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость и уплаты налога.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 618037-6 "О внесении изменения в пункт 4 статьи 12 Налогового кодекса Российской Федерации" (в части определения полномочий представительных органов муниципальных образований в городских округах с внутригородским делением по установлению местных налогов)
Внесен Правительством Российской Федерации.

Проект данного федерального закона разработан в связи с принятием Федерального закона от 27.05.2014 № 136-ФЗ "О внесении изменений в статью 263 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
Целью разработки законопроекта является определение полномочий представительных органов муниципальных образований в городских округах с внутригородским делением по установлению местных налогов.
Законопроектом предлагается установить, что в городском округе с внутригородским делением полномочия представительных органов муниципальных образований по установлению, введению в действие и прекращению действия местных налогов (одного из местных налогов) на территориях внутригородских районов могут осуществляться представительными органами соответствующих внутригородских районов в случае, если они наделены такими полномочиями законом субъекта Российской Федерации о разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа с внутригородским делением и органами местного самоуправления внутригородских районов.
Со дня введения в действие на территории внутригородского района представительным органом этого внутригородского района местных налогов (одного из местных налогов) на указанной территории должно прекращаться действие нормативных правовых актов представительного органа городского округа о соответствующих местных налогах (об указанном налоге).

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 613617-6 "О внесении изменений в статьи 251 и 270 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (об особенностях учета при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций результатов интеллектуальной деятельности, созданных в ходе реализации государственного контракта). 
Внесен депутатом Государственной Думы С.В. Собко

Проект федерального закона разработан в целях обеспечения реализации государственными заказчиками полномочий по управлению правами на результаты интеллектуальной деятельности для вовлечения их в хозяйственный оборот, при безвозмездном отчуждении данных прав в пользу организаций.
В настоящее время безвозмездное отчуждение от имени Российской Федерации исключительного права на результаты интеллектуальной деятельности (далее – права на РИД) влечет за собой в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации (далее – НК РФ) увеличение налоговой нагрузки по налогу на прибыль организаций-получателей прав. Согласно пункту 8 статьи 250 НК РФ стоимость имущественных прав, полученных безвозмездно, подлежит учету в целях налогообложения прибыли организаций в составе внереализационных доходов.
Указанный законопроект предусматривает отнесение стоимости исключительного права на РИД, созданных в ходе реализации государственного контракта и переданных исполнителю этого государственного контракта его государственным заказчиком по договору о безвозмездном отчуждении, к доходам, не учитываемым при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций, а расходы в виде стоимости переданных исключительных прав на РИД – в состав расходов, не учитываемых при определении налоговой базы по налогу на прибыль.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 600980-6 "О внесении изменения в статью 33335 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (об освобождении от уплаты государственной пошлины за совершение юридически значимых действий многодетных родителей, а также родителей, воспитывающих детей-инвалидов, и одиноких родителей). 

Внесен депутатом Государственной Думы Д.И. Савельевым.

Проект указанного федерального закона направлен на предоставление многодетным родителям, родителям, воспитывающим детей-инвалидов и одиноким родителям льгот по уплате государственной пошлины за ряд совершаемых ими юридически значимых действий. В том числе:
за выдачу паспорта гражданина Российской Федерации, в том числе взамен утраченного или пришедшего в негодность;
за государственную регистрацию договора о залоге транспортных средств, включая выдачу свидетельств, а также дубликата, взамен утраченного или пришедшего в негодность;

за государственную регистрацию доли в праве общей собственности на общее недвижимое имущество в многоквартирном доме или права собственности физического лица на земельный участок, предназначенный для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного  или индивидуального жилищного строительства, либо на создаваемый или созданный на таком земельном участке объект недвижимого имущества, а также доли в праве общей собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения;
за государственную регистрацию транспортных средств и совершение иных регистрационных действий, связанных с выдачей государственных регистрационных знаков на автомобили, а также на мототранспортные средства, прицепы, тракторы, самоходные дорожно-строительные и иные самоходные машины, выдачей паспорта или свидетельства о регистрации транспортного средства, в том числе взамен утраченных или пришедших в негодность;
за временную регистрацию ранее зарегистрированных транспортных средств по месту их пребывания или внесение изменений в выданный ранее паспорт транспортного средства и выдачу государственных регистрационных знаков транспортных средств «Транзит», свидетельства на высвободившийся номерной агрегат, документа о прохождении технического осмотра тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных самоходных машин и прицепов к ним, национального водительского удостоверения, удостоверения тракториста-машиниста (тракториста), временного удостоверения на право управления самоходными машинами, международного водительского удостоверения, временного разрешения на право управления транспортными средствами, свидетельства о соответствии конструкции транспортного средства требованиям безопасности дорожного движения, в том числе взамен утраченных или пришедших в негодность;
за государственную регистрацию в Государственном судовом реестре, реестре маломерных судов или бербоут-чартерном реестре, вносимых в них соответствующих изменений, выдачу свидетельства о праве собственности, за государственную регистрацию ограничений (обременений) прав на различные виды судов, за выдачу судового билета и его дубликата, а также замену удостоверения на право управления спортивным парусным судном, прогулочным судном, маломерным судном;
за предоставление разрешения на добычу объектов животного мира, (вылов) водных биологических ресурсов, их дубликатов и внесение изменений в данные разрешения;
за выдачу удостоверения (или его дубликата) частного охранника, его переоформление в связи с продлением срока действия удостоверения и внесение в него ряда изменений.
Как видно из предложенного перечня все указанные действия, за которые установлена уплата государственной пошлины, касаются вопросов, не связанных с получением какой-либо прибыли, а лишь с получением документов, необходимых для работы или обеспечения иных социальных функций, затрагивающих благосостояние семьи.
Данные льготы помогут указанным категориям граждан в большей степени обеспечивать своих детей необходимыми для них вещами – одеждой, питанием, посещением спортивных организаций и т.п.
Законопроект направлен на социальную поддержку тех категорий граждан России, которые в настоящее время находятся в наиболее сложной и трудной ситуации.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 600951-6 "О внесении изменения в статью 33336 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (об освобождении от уплаты государственной пошлины заявителей при обращении в судебные органы по поводу нарушения избирательного права граждан и права на участие в референдуме).

Внесен депутатом Государственной Думы Д.И. Савельевым.

Настоящий проект федерального закона направлен на совершенствование налогового законодательства, в части касающейся оплаты государственной пошлины лицами, чьи избирательные права были нарушены в результате решений или действий (бездействия) органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений, избирательной комиссии, комиссии референдума, должностного лица, нарушающих избирательные права и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации.

Избирательные права граждан и право граждан на участие в референдуме являются особыми, фундаментальными правами граждан Российской Федерации. Статья 3 Конституции Российской Федерации закрепляет положение о том, что «носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный народ» и что «высшим непосредственным выражением власти народа являются референдум и свободные выборы».

Это означает, что нарушения избирательных прав и права на участие в референдуме затрагивают, не просто отдельные права и свободы граждан (которые, конечно, также должны защищаться государством), но посягают на сами основы Российской Федерации.

Таким образом, требование брать государственную пошлину с гражданина, подавшего заявление о нарушении избирательных прав и права на участие в референдуме, означает, что государственная власть обязывает «носителя суверенитета» – народ – оплачивать защиту суверенитета России.

	Поддержать, внести на ЗС
	О проекте федерального закона № 605519-6 "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации" (об организации исполнения исполнительных документов в электронной форме)
Внесен депутатом Государственной Думы В.В. Пинским.

Проект федерального закона направлен на совершенствование процедуры исполнения судебных актов, предусматривающих взыскание денежных средств с казенных учреждений.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Федеральным законом от 8 мая 2010 г. № 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений" на органы Федерального казначейства и финансовые органы субъектов Российской Федерации (муниципальных образований) возложена обязанность по организации исполнения судебных актов.

Согласно статье 239 Бюджетного кодекса Российской Федерации обращение взыскания на средства бюджетов бюджетной системы службой судебных приставов не производится и возможно только на основании судебного акта. 

Предлагаемые законопроектом изменения в статью 2421 Бюджетного кодекса Российской Федерации позволят органам Федерального казначейства и финансовым органам субъектов Российской Федерации (муниципальных образований) организовать исполнение исполнительных документов, предусматривающих взыскание денежных средств с казенных учреждений, полученных в электронной форме.

Законопроект, предоставляя альтернативную возможность направления исполнительного документа, сохраняет право на предъявление исполнительного документа на бумажном носителе. Направление исполнительного документа в электронной форме будет являться исключительной прерогативой суда. При этом направленный в электронной форме исполнительный документ на бумажном носителе выдаваться не будет.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 611989-6 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации" (в части предоставления права выдачи банковских гарантий кредитным организациям, в отношении которых Агентством по страхованию вкладов осуществляются мероприятия финансового оздоровления)

Внесен Правительством Российской Федерации
Проект федерального закона подготовлен в связи с принятием Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации".

Статьи 46 и 741 Налогового кодекса Российской Федерации содержат отсылочные нормы на признаваемые утратившими силу Федеральные законы "О несостоятельности (банкротстве) кредитных организаций" и "О дополнительных мерах для укрепления стабильности банковской системы в период до 31 декабря 2014 года".

Проектом федерального закона "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации" предусматривается замена указанных ссылок ссылкой на Федеральный закон "О несостоятельности (банкротстве)".

Кроме того, законопроектом обеспечивается возможность для кредитных организаций, в отношении которых государственной корпорацией "Агентство по страхованию вкладов" осуществляются мероприятия по финансовому оздоровлению, осуществлять выдачу банковских гарантий по уплате налоговых платежей, а также гарантий по обеспечению заявок и исполнения контрактов.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 578851-6 "О внесении изменений в статью 165 Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации о налогах и сборах"
Внесен Правительством Российской Федерации 
Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении.

Проект федерального закона подготовлен в соответствии с распоряжениями Правительства Российской Федерации от 29.06.2012 № 1125-р и № 1128-р, которыми утверждены планы мероприятий ("дорожные карты") "Совершенствование таможенного администрирования" и "Поддержка доступа на рынки зарубежных стран и поддержка экспорта".

Законопроектом предлагается:

установить информационный обмен в электронной форме между ФТС России и ФНС России о вывозе товаров с территории Российской Федерации (ввозе товаров в Российскую Федерацию);

предоставить право экспортерам и импортерам товаров, а также их перевозчикам представлять в налоговые органы вместо копий таможенных деклараций и перевозочных документов на бумажных носителях с соответствующими отметками таможенных органов сведения из этих документов, необходимые для обоснования правомерности применения нулевой ставки налога, в виде реестров в электронной форме с сохранением возможности по выбору налогоплательщиков представлять данные документы на бумажных носителях;

осуществлять подтверждение факта уплаты налога на добавленную стоимость при импорте товаров для целей налоговых вычетов на основании сведений ФТС России, переданных в ФНС России в электронной форме;

уточнить перечень документов, подтверждающих ввоз иностранных товаров для переработки и вывоз продуктов переработки, при выполнении работ (оказании услуг) по переработке товаров, помещенных под таможенную процедуру переработки на таможенной территории;

установить дату исчисления срока представления документов для подтверждения нулевой ставки налога на добавленную стоимость при реализации припасов не с даты их помещения под таможенную процедуру перемещения припасов, как установлено в настоящее время, а с даты отметки таможенных органов, подтверждающей вывоз припасов за пределы территории Российской Федерации, проставленных на документах, используемых для таможенного декларирования припасов (в случае таможенного декларирования припасов) либо с даты составления налогоплательщиками документов, подтверждающих вывоз припасов (в случае отсутствия таможенного декларирования припасов).

Реализация законопроекта позволит минимизировать затраты налогоплательщиков, связанные с подтверждением правомерности применения нулевой налоговой ставки и фактической уплаты налога при ввозе товаров, а также повысить эффективность налогового контроля.


	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 609446-6 "О внесении изменений в статью 283 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части сокращения срока переноса убытков на будущее налогоплательщиками при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций)
Внесен Костромской областной Думой 
Проект федерального закона «О внесении изменений в статью 283 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» разработан в целях увеличения налоговой базы по налогу на прибыль организаций и поступлений по данному налогу в бюджетную систему Российской Федерации.

Законопроект предусматривает сокращение срока перенесения налогоплательщиками убытка (убытков), полученного в предыдущем налоговом периоде или в предыдущих налоговых периодах, на уменьшение налоговой базы по налогу на прибыль организаций с десяти до четырех лет.

В настоящее время в соответствии с пунктом 2 статьи 283 части второй Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) налогоплательщик вправе перенести на текущий налоговый период сумму полученного в предыдущем налоговом периоде убытка.

Убыток, не перенесенный на ближайший следующий год, может быть перенесен целиком или частично на следующий год из последующих девяти лет.

В связи с применением налогоплательщиками положений 
статьи 283 Кодекса на протяжении ряда лет имеются значительные потери федерального бюджета и бюджетов субъектов Российской Федерации по налогу на прибыль организаций.

Кроме того, вносимые проектом федерального закона изменения согласуются с положениями подпункта 8 пункта 1 статьи 23 части первой Налогового кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой налогоплательщик обязан в течение четырех лет обеспечивать сохранность данных бухгалтерского и налогового учета и других документов, необходимых для исчисления и уплаты налогов, в том числе документов, подтверждающих получение доходов, осуществление расходов, а также уплату налогов.

В соответствии с Планом счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению, утвержденного Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.102000 № 94н, списание с бухгалтерского баланса убытка отчетного года может осуществляться за счет нераспределенный прибыли прошлых лет, средств резервного капитала, доведения уставного капитала до величины чистых активов. 

Принятие проекта федерального закона также направлено на повышение ответственности налогоплательщика в организации безубыточной деятельности, создание резервного капитала и использование его на покрытие образовавшихся убытков, направление нераспределенной прибыли прошлых лет на покрытие убытков отчетного года.

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 612926-6 "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации" (в части изменения системы бюджетного устройства на муниципальном уровне)
Внесен Правительством Российской Федерации
Проект федерального закона подготовлен во исполнение подпункта "а" пункта 2 перечня поручений Президента Российской Федерации от 22.06.2014 № Пр-1448 по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по развитию местного самоуправления 
26.05.2014 и направлен на реализацию положений Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" в части бюджетных правоотношений.

Статьей 2 указанного Федерального закона предусмотрено образование новых типов муниципальных образований - городского округа с внутригородским делением и внутригородского района. Критерии для деления городских округов с внутригородским делением на внутригородские районы устанавливаются законами субъекта Российской Федерации и уставом такого городского округа.

Таким образом, предусмотрена возможность создания двухуровневой модели организации местного самоуправления на уровне городского округа с внутригородским делением, которая требует внесения соответствующих изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее - Кодекс) в целях создания условий для стабильного финансового обеспечения выполнения органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения. 

В этой связи законопроект предусматривает:

1)изменение системы бюджетного устройства на муниципальном уровне (введение новых типов местных бюджетов, элементов доходов классификации доходов бюджетов, консолидированного бюджета городского округа с внутригородским делением и другие) - статьи 6, 10, 15, 20, 86, 2643 Кодекса;

2) установление (изменение) перечня налоговых доходов муниципального района, сельского поселения, городского округа с внутригородским делением, внутригородского района и перераспределение между ними отдельных налоговых и неналоговых источников доходов их бюджетов - статьи 46, 61, 611, 613, 614, 615, 62 Кодекса;

3) расширение бюджетных полномочий субъектов Российской Федерации по установлению единых нормативов отчислений от федеральных, региональных и местных налогов, а также штрафов и иных сумм принудительного изъятия, подлежащих зачислению в бюджеты соответствующих муниципальных образований, - статьи 8, 9, 46, 58, 63, 631, 933, 136, 154, 1601 Кодекса;

4) изменение подходов к формированию региональных и районных фондов финансовой поддержки муниципальных образований и определению размера дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований – статьи 133, 135, 137, 138, 140, 142, 1421 - 1427 Кодекса;

5) установление сроков составления проектов местных бюджетов новых типов муниципальных образований и распространение на новые типы муниципальных образований положений Кодекса – статьи 169, 173, 174, 1841 Кодекса;

6) предоставление субъектам Российской Федерации и органам местного самоуправления прав по осуществлению внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов новых типов муниципальных образований – статья 2644 Кодекса.

Законопроектом вносятся и иные изменения в Кодекс в части распространения положений, касающихся городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга, на новый субъект Российской Федерации - город федерального значения Севастополь.


