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	П Р О Т О К О Л
заседания комитета Законодательного Собрания 
по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам



	24.10.2014
	            г. Владивосток
	№
	70

	Заместитель председателя – 

	Маноконов Р.А.



	Присутствовали члены комитета:
	Беспалов В.Г.,
Бехтер А.М.,
Бочаров Е.В.,
Лазарев Г.И.


	Присутствовали приглашенные:
	Барабаш Е.Н., старший помощник прокурора Приморского края по взаимодействию с представительными (законодательными) и исполнительными органами Приморского края, органами местного самоуправления;
Виноградов Д.А., председатель Контрольно-счетной палаты Приморского края;
Волкова В.В., заместитель председателя Контрольно-счетной палаты Приморского края;

Володина И.А., начальник правового управления аппарата Законодательного Собрания Приморского края;

Гончарук В.С., руководитель аппарата Законодательного Собрания Приморского края;
Горчаков В.В., председатель Законодательного Собрания Приморского края;
Дубинин Н.А., директор департамента экономики и стратегического развития Приморского края;

Ковалев С.Р., исполняющий обязанности директора департамента, начальник отдела угольной и нефтегазовой промышленности департамента энергетики, нефтегазового комплекса и угольной промышленности Приморского края;
Межонов К.А., председатель комитета по регламенту, депутатской этике и организации работы Законодательного Собрания Приморского края;
Неваленный Г.Н., директор департамента по тарифам Приморского края;
Пархоменко Е.А., заместитель директора департамента по жилищно-коммунальному хозяйству и топливным ресурсам Приморского края;
Семенаха О.А., начальник отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц УФНС по Приморскому краю;

Снитко Н.В., исполняющая обязанности директора департамента финансов Приморского края;
Якуш Л.А., заместитель руководителя аппарата Законодательного Собрания Приморского края.



Повестка дня:

	1.
	О заключении о соответствии проекта закона Приморского края 
"О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов" и представленных с ним документов и материалов требованиям 
частей 1-3 статьи 66 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае".

	2.
	О проекте закона Приморского края "О внесении изменения в 
статью 21 Закона Приморского края "О налоге на имущество организаций" (первое чтение).

	3.
	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в статью 5 Закона Приморского края "О транспортном налоге" (первое чтение).


	РЕШИЛИ:

(протокольно)


	Утверждение повестки дня.

Докладывает: Маноконов Р.А.

Предлагаю включить в повестку дня заседания комитета следующие дополнительные вопросы:

1)О проекте закона Приморского края "О внесении изменения в статью 21 Закона Приморского края "О налоге на имущество организаций" (первое чтение);

2)О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в статью 5 Закона Приморского края "О транспортном налоге" (первое чтение).
Голосовали: "за" – единогласно.

Предлагаю утвердить в целом повестку дня с учетом поступивших дополнительных вопросов.
Голосовали: "за" – единогласно.

Утвердить повестку дня.


	1.СЛУШАЛИ:
ВЫСТУПИЛИ:
	О заключении о соответствии проекта закона Приморского края "О краевом бюджете на 2015 год 
и плановый период 2016 и 2017 годов" и представленных с ним документов и материалов требованиям 
частей 1-3 статьи 66 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае".
Докладывает: Маноконов Р.А.
Предоставляю слово председателю Контрольно-счетной палаты Приморского края Е.А. Виноградову.
Виноградов Е.А.: Контрольно-счетной палатой Приморского края в соответствии со статьей 66 Закона Приморского края от 02.08.2005 № 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" подготовлено заключение о соответствии представленных документов и материалов к проекту закона Приморского края "О краевом бюджете 
на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов" в соответствии с требованиями указанного Закона Приморского края.

Состав основных показателей и характеристик (приложений) законопроекта соответствует требованиям части 2 статьи 64 Закона Приморского края.

В перечне документов и материалов, представленных одновременно с законопроектом, несоответствий требованиям частей 1-3, кроме части 11, статьи 66 Закона Приморского края не установлено.

Следует сказать, что к прогнозу социально-экономического развития Приморского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов отсутствует пояснительная записка, в которой приводится обоснование параметров прогноза, в том числе их сопоставление с ранее утвержденными параметрами, с указанием причин и факторов прогнозируемых изменений.

При этом разработчиком, департаментом экономики и стратегического развития Приморского края, в прогнозе в полном объеме не отражены показатели развития отдельных видов экономической деятельности, секторов и сфер экономики на очередной финансовый год и плановый период, представляемые органами исполнительной власти Приморского края.
Прогноз не содержит информации о развитии таких секторов и сфер экономики, как сельское хозяйство, услуги связи, транспорт, строительство и так далее. 
В прогнозе, утвержденном в предыдущем году, вышеуказанная информация присутствовала.

Во исполнение требований части 11 статьи 66 Закона Приморского края относительно одновременности представленных документов и материалов с законопроектом следует отметить, что проект закона Приморского края "О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов" представлен на сутки позже дня представления законопроекта в Контрольно-счетную палату.
Дубинин Н.А., Маноконов Р.А., Беспалов В.Г.
Володина И.А.: Проект закона Приморского края "О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов" внесен в Законодательное Собрание Приморского края 20 октября 2014 года с соблюдением срока. Представленные одновременно с данным законопроектом документы и материалы по составу соответствуют требованиям частей 1-3 статьи 66 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае".

Проект закона Приморского края "О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов" внесен Губернатором Приморского края 21 октября 2014 года с нарушением срока, установленного частью 11 статьи 66 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае". 
Копии проектов законов Приморского края "О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 
2017 годов" и "О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов" со всеми приложениями представлены в   Законодательное Собрание Приморского края в электронном виде в соответствии с частью 2 статьи 66 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае".
Вызывает сомнения тот факт, что документы к проекту закона "О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов", 
а именно, финансово-экономическое обоснование, перечень законодательных и иных нормативных правовых актов и пояснительная записка, подписываются директором государственного учреждения "Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Приморского края". Так как государственное учреждение "Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Приморского края" не является субъектом права законодательной инициативы, полагаем, что данные документы должны подписываться Губернатором Приморского края, либо вице-губернатором Приморского края.
Данный факт не препятствует принятию Закона, но хотелось бы, чтобы на будущее этот факт был учтен.
Полагаем, что проект закона Приморского края "О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов" может быть принят к рассмотрению Законодательным Собранием Приморского края в установленном порядке.
Маноконов Р.А.: Предлагаю утвердить заключение комитета Законодательного Собрания Приморского края по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам о соответствии проекта закона Приморского края "О краевом бюджете на 2015 год и плановый 
период 2016 и 2017 годов" и представленных с ним документов и материалов требованиям частей 1-3 
статьи 66 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" (прилагается) и рекомендовать совету Законодательного Собрания Приморского края принять проект закона Приморского края "О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов" к рассмотрению Законодательным Собранием Приморского края.
Голосовали: "за" – единогласно.



	РЕШИЛИ:
	Решение № 520 прилагается.



	2.СЛУШАЛИ:
ВЫСТУПИЛИ:

	О проекте закона Приморского края "О внесении изменения в статью 21 Закона Приморского края "О налоге на имущество организаций" (первое чтение).
Докладывает: Дубинин Н.А.
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 21 Закона Приморского края "О налоге на имущество организаций" разработан с целью сохранения доступности коммунальных услуг.

В настоящее время действует льгота по налогу на имущество в отношении объектов инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса, предназначенных для водоснабжения, водоотведения, строительство и реконструкция которых осуществлялись в рамках краевой целевой программы "Развитие 
г. Владивостока как центра международного сотрудничества в Азиатско-Тихоокеанском регионе" 
на 2008-2012 годы.

При предоставлении льготы не были учтены объекты инфраструктуры, строительство и реконструкция которых осуществлялась в рамках подготовки к проведению саммита АТЭС 2012 на о. Русский в соответствии с федеральной целевой программой "Развитие г. Владивостока как центра международного сотрудничества в Азиатско-Тихоокеанском регионе". Данным законопроектом вводится аналогичная льгота 
в отношении таких объектов, льготный режим налогообложения распространится на источники генерации, объекты коммунально-бытового назначения, расположенные на о. Русский, строительство которых осуществлялось в целях энергоснабжения, водоснабжения ДВФУ.

Строительство объектов осуществлялось за счет инвестиций, полностью или частично финансируемых из федерального или краевого бюджетов, в результате передачи объектов на баланс произошло увеличение налоговой базы для расчета налога на имущество предприятий.

Это приведет к росту налога на имущество, что повлечет увеличение тарифов на услуги водоснабжения и водоотведения.

Принятие данного законопроекта позволит снизить тарифы на коммунальные услуги для потребителей 
о. Русский. 

Так, тариф на услуги теплоснабжения в 2014 году составит 2554,6 руб./гКал против 2746,6 руб./гКал, стоимость услуг водоснабжения составит 
57,21 руб./куб.м. (с 1 июля 59,76 руб./куб.м) против 
65,04 рублей в 2013 году, на услуги водоотведения – 
28,01 руб./куб.м. (с 1 июля 29,30 руб./куб.м) против 
39,59 рублей в 2013 году.
Беспалов В.Г.: Объекты инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса, предназначенных для водоснабжения, водоотведения, источники генерации, объекты коммунально-бытового назначения, расположенные на о. Русский строились за счет федеральных инвестиций (около 10 млрд рублей). 
Как получилось, что данная собственность на о. Русский стала краевой? Как это возможно при таких огромных тарифах? По городу Владивостоку тариф на воду в 3 раза меньше, а на водоотведение – в 6 раз.
Считаю, что не логично предоставлять льготы на десятки миллионов рублей в ущерб краевой казне.

Лазарев Г.И.: Львиную долю объектов на о. Русском, которые будут пользоваться пониженными тарифами, составляют федеральные объекты. Всем понятно, для каких потребителей вырабатывается электроэнергия, вода. Сейчас там еще добавится океанариум. Они находятся на балансе федерального бюджета. И мне кажется, что самое правильное сейчас - предусмотреть соответствующие расценки на коммунальные услуги для федерального университета.

Неваленный Г.Н.: Предоставление налоговой льготы приведет к уменьшению тарифов. 

Без краевой поддержки подорвется инвестиционная привлекательность.
Беспалов В.Г., Межонов К.А., Виноградов Д.А.
Бочаров Е.В.: У нас все начинания по предоставлению льгот обуславливаются заботой о населении, а по итогу население остается крайним. Сегодня нет никакой необходимости вводить данную налоговую льготу, тарифы для населения вырастут в любом случае.
Предлагаю отклонить данный вопрос и налоговую льготу не предоставлять.
Маноконов Р.А.: Предлагаю согласиться с внесенным Губернатором Приморского края проектом закона Приморского края "О внесении изменения в статью 21 Закона Приморского края "О налоге на имущество организаций", рассмотреть указанный законопроект на очередном заседании Законодательного Собрания Приморского края и рекомендовать Законодательному Собранию принять проект закона Приморского края 
"О внесении изменения в статью 21 Закона Приморского края "О налоге на имущество организаций" в первом чтении.

Голосовали: "за" – 2;
                    "против" – 2 (Беспалов В.Г., Бочаров Е.В.);
                    "возд." – 1 (Лазарев Г.И.).


	РЕШИЛИ:
	Решение № 521 прилагается.


	3.СЛУШАЛИ:
ВЫСТУПИЛИ:

	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в статью 5 Закона Приморского края "О транспортном налоге" (первое чтение).

Докладывает: Снитко Н.В.
Во исполнение Перечня поручений Президента Российской Федерации В.В. Путина от 11.11.2013 
№ Пр-2193 по итогам совещания по бюджетным проектировкам на 2014-2016 годы в целях принятия субъектами Российской Федерации мер по обеспечению сбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации в 2013 году и по подготовке проектов бюджетов субъектов Российской Федерации на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов Министерством финансов России направлены рекомендуемые мероприятия по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики субъектов Российской Федерации, одним из пунктов которых является пересмотр ставок по региональным налогам в сторону увеличения по отдельным категориям налогоплательщиков (например, транспортный налог).
В соответствии со статьей 361 Налогового кодекса Российской Федерации налоговые ставки устанавливаются законами субъектов Российской Федерации и могут быть увеличены, но не более чем в десять раз.
Обоснованием необходимости увеличения ставок транспортного налога является следующее: ставки в крае не менялись с 2003 года; максимальная ставка установлена только в двух случаях - для новых легковых автомобилей мощностью свыше 200 л.с. и новых грузовых автомобилей мощностью до 100 л.с.; по данным Министерства финансов России объем налоговой отдачи с одного транспортного средства в Российской Федерации – 2000 рублей, в Приморском крае – 
1500 рублей; ставки налога, например, в Хабаровском крае и Сахалинской области превышают ставки налога, установленные в Приморском крае.

В соответствии с Поручением Президента Российской Федерации и рекомендациями Министерства финансов России законопроектом предлагается увеличить ставки налога для транспортных средств в 1,5 раза от ставок, установленных действующим краевым законодательством.
Лазарев Г.И.: Сегодня дорожные службы заинтересованы класть на дороги "растворимый" асфальт. Считаю абсурдным ремонтировать дороги каждые два года. Нормативный срок эксплуатации дороги должен составлять 10-15 лет, не меньше. Требования к качеству и гарантии прописываются в документации при заключении договора.
При заключении контрактов (договоров) на ремонты дорог, в гарантийных обязательствах, должна быть обязательно прописана позиция о том, что дорожное покрытие должно прослужить определенный нормативный срок.
Предлагаю обратиться в департамент дорожного хозяйства Приморского края с предложением проработать вопрос об увеличении сроков вышеназванных гарантийных обязательств.
Голосовали: "за" – единогласно.
Бочаров Е.В.: Считаю, что увеличение транспортного налога в 1,5 раза – слишком "круто".
Предлагаю сегодня данный вопрос не поддерживать.
Если и увеличивать транспортный налог, то средства, действующие сверх нормативов, надо оставлять муниципальным образованиям в виде части транспортного налога для ремонта своих дорог.
Бехтер А.М.: Полностью поддерживаю предложение 
Е.В. Бочарова. Прошу за него проголосовать.
Голосовали: "за" – единогласно.
Маноконов Р.А.: Предлагаю согласиться с внесенным Губернатором Приморского края проектом закона Приморского края "О внесении изменений в статью 5 Закона Приморского края "О транспортном налоге", рассмотреть указанный проект закона на очередном заседании Законодательного Собрания, рекомендовать Законодательному Собранию принять вышеназванный законопроект в первом чтении и предложить Законодательному Собранию принять решение по данному вопросу.

Голосовали: "за" – 3;

                    "против" – 1 (Бочаров Е.В.);
                    "возд." – 1 (Беспалов В.Г.).


	РЕШИЛИ:
	Решение № 522 прилагается.


Беспалов В.Г.: На сегодняшний день очень остро стоит вопрос, касающийся ситуации с пригородными пассажирскими перевозками.

На недавнем совещании первого вице-губернатора 
В.И. Усольцева выяснилось, что есть федеральные средства, которые могут быть выделены регионам на софинансирование транспортных перевозок и покрытие выпадающих доходов по перевозке льготников (инвалидов, ветеранов, учащихся).

Мною, совместно с Администрацией Приморского края, готовится обращение в Правительство Российской Федерации, касающееся ситуации с пригородными пассажирскими перевозками, чтобы средства, которые выделяются регионам Российской Федерации на софинансирование, дошли и до Приморского края.
Прошу Вас поддержать данную инициативу.

Голосовали: "за" – единогласно.
Заместитель
председателя комитета                                                                Р.А. Маноконов
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