ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 6 Закона Приморского края "О мелиорации земель в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 6 Закона Приморского края "О мелиорации земель в Приморском крае" подготовлен комитетом Законодательного Собрания Приморского края по продовольственной политике и природопользованию в соответствии с Федеральным законом от 14 октября 2014 года № 307-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", который принят в целях приведения законодательных актов Российской Федерации в соответствие с положениями Федерального закона от 26 декабря 2008 года    № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".
В соответствии с изменениями, внесенными указанным Федеральным законом в Федеральный закон от 10 января 1996 года № 4-ФЗ "О мелиорации земель", предлагается внести изменения в статью 6 Закона Приморского края от 15 мая 2006 года № 362-КЗ "О мелиорации земель в Приморском крае"  в части проведения мероприятий по контролю за состоянием мелиорированных земель при осуществлении государственного земельного надзора.
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