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Приложение

к постановлению

Законодательного Собрания

Приморского края

Обращение
Законодательного Собрания Приморского края
к Губернатору Приморского края Миклушевскому В.В.
о возможности включения в состав комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования
на территории Приморского края представителей 
от Законодательного Собрания
Уважаемый Владимир Владимирович!

Постановлением Администрации Приморского края от 19 февраля    2014 года № 49-па создана комиссия по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования на территории Приморского края (далее – Комиссия).
Депутаты Законодательного Собрания Приморского края заинтересованы вопросами формирования тарифов по оплате медицинских услуг и иными вопросами, отнесенными к компетенции Комиссии.
В целях обеспечения паритетного представительства органов государственной власти Приморского края в Комиссии, а также создания оптимальных подходов к ее работе просим Вас рассмотреть возможность включения в ее состав представителей от Законодательного Собрания Приморского края.  
Полагаем, что эффективное функционирование системы обязательного медицинского страхования может быть обеспечено только непосредственным взаимодействием органов государственной власти Приморского края, Территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края, страховых медицинских организаций                    и медицинского сообщества.

