ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О референдуме Приморского края" 

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О референдуме Приморского края" подготовлен в связи с вступлением в силу Федерального закона от 05.05.2014 года № 95-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации".

Данный Федеральный закон разработан во исполнение Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 15.04.2014 № 11-П, которым предписано федеральному законодателю закрепить возможность досрочного голосования за теми лицами, которые в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности и т.д.) будут отсутствовать по месту жительства и не смогут проголосовать на участке референдума, на котором они включены в списки участников референдума.

Настоящим законопроектом в Законе Приморского края "О референдуме Приморского края" предлагается предусмотреть нормы, устанавливающие порядок и условия досрочного голосования участников референдума  Приморского края.

Законопроект также содержит ряд положений, уточняющих существующие формулировки правовых норм Закона Приморского края "О референдуме Приморского края" в целях обеспечения их соответствия актуальному тексту Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" в редакции Федерального закона от 05.05.2014 №95-ФЗ. 
Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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