ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О защите населения и территории Приморского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" 
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О защите населения и территории Приморского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" подготовлен в связи с вступлением в силу Федеральный закон от 14.10.2014 № 307-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон №307-ФЗ).

В частности, настоящим Федеральным законом №307-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от  21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», статья 27 которого изложена в новой редакции, из её названия и содержания исключено понятие «контроль», а также установлено, что государственный надзор в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций осуществляется  уполномоченными федеральным органом исполнительной власти (федеральный государственный надзор) и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации (региональный государственный надзор) согласно их компетенции в порядке, установленном соответственно Правительством Российской Федерации и высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.

С учетом изложенного, настоящим законопроектом предлагается дополнить перечень вопросов, отнесенных к компетенции Администрации Приморского края полномочиями по установлению порядка организации, обеспечению осуществления регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и муниципального характера.

Кроме того, наименование  Главы VII и содержание диспозиции статьи 22 Закона Приморского края от 02.12.1999 № 74-КЗ «О защите населения и территории Приморского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» приводится в соответствие с Федеральным законом «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
Данный законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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