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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «Об установлении пониженной ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «Об установлении пониженной ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций» разработан в целях повышения эффективности региональной инвестиционной политики, привлечения инвестиций, упрощения налогового администрирования.
Законопроект исключает требования к региональным инвестиционным проектам (производство товаров) и инвестиционным проектам в сфере услуг по итогам процедуры оценки регулирующего воздействия в части: 

создания высокопроизводительных рабочих мест, 

видов экономической деятельности, 
отмены ограничений по вхождению в состав консолидированной группы налогоплательщиков). 
Снижены требования к объему капитальных вложений в инвестиционный проект до 50 млн. рублей. Изменения распространяются на организации, реализовавшие инвестиционные проекты с 1 января 2015 года.  

Во исполнении статьи 9 Закона Приморского края от 10 мая 
2006 года № 354-КЗ «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Приморском крае» для обеспечения неизмености форм финансовой и имущественной поддержки для инвесторов – введены переходные положения, предоставляющие право организациям, реализовавшим проекты в 2013-2014 годах, использовать положения действующей редакции закона.

В целях приведения требований к инвестиционным проектам в сфере услуг (статья 2 Закона) в соответствие с требованиями Налогового Кодекса Российской Федерации к региональным инвестиционным проектам (статья 284.3) – для проектов в сфере услуг устанавливается минимальный объем доходов от реализации инвестиционного – 90 %. Данное требование позволит избежать уклонения от налогов недобросовестными инвесторами.

Коррупциогенные факторы в законопроекте не выявлены. 

Первый вице-губернатор

Приморского края                                                                             А.И. Костенко
