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Департамент культуры Приморского края (далее – департамент) по мероприятиям государственной программы «Развитие культуры Приморского края на 2013-2017 годы», направленным на поддержку сферы культуры на муниципальном уровне, сообщает следующее.

В государственной программе Приморского края «Развитие культуры Приморского края на 2013-2017 годы», утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 387-па (далее – государственная программа), предусмотрены субсидии бюджетам муниципальных образований Приморского края на строительство, реконструкцию, ремонт объектов культуры (в том числе проектно-изыскательские работы), находящихся в муниципальной собственности, в сумме 130 500,0 тыс. рублей.
Принято постановление Администрации Приморского края от 08.10.2014 № 409-па «О распределении субсидий из краевого бюджета                                       бюджетам муниципальных образований Приморского края на строительство, реконструкцию, ремонт объектов культуры (в том числе проектно-изыскательские работы), находящихся в муниципальной собственности, в 2014 году».

В соответствии с порядком предоставления и расходования субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на строительство, реконструкцию, ремонт объектов культуры (в том числе проектно-изыскательские работы), находящихся в муниципальной собственности, утвержденным приложением № 14 государственной программы, департаментом разработан план-график выполнения ремонтных работ, обеспечивающих создание «теплого контура» районных домов культуры (приложение к настоящему письму). Согласно плану-графику все ремонтные работы в рамках «теплого контура» должны быть закончены до 08 декабря текущего года.
По итогам заседания бюджетной комиссии от 19.05.2014, проведенной под руководством Губернатора Приморского края В.В. Миклушевского, департаменту предусмотрены дополнительные средства в сумме 
13200,0 тыс. рублей на оборудование для домов культуры для осуществления централизованной закупки звукотехнического оборудования для домов культуры, расположенных в муниципальных образованиях Приморского края. В результате чего, в государственной программе предусмотрены средства в сумме 39 500,00 тыс. рублей для централизованной закупки светотехнического, звукоусиливающего оборудования для муниципальных учреждений культуры досугового типа, расположенных на территориях муниципальных образований Приморского края.
25 июня текущего года государственным автономным учреждением «Приморский краевой центр народной культуры» (подведомственное учреждение департамента) размещен открытый аукцион в электронной форме на право заключения договора на поставку концертного оборудования для учреждений культурно-досугового типа.
Проведение настоящего открытого аукциона в электронной форме регулируется Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», Положением о закупке товаров, работ и услуг ГАУ «ПКЦНК». В соответствии с нормами законодательства о закупках проведение открытого аукциона в электронной форме требует значительных временных затрат.
В связи с неоднократными жалобами потенциальных исполнителей на необоснованные требования к техническим характеристикам оборудования ГАУ «ПКЦНК»  01 октября текущего года было принято решение об отмене аукциона в электронной форме на право заключения договора на поставку концертного оборудования для учреждений культурно-досугового типа для доработки технического задания к аукционной документации. В результате чего 08 октября текущего года объявлен новый открытый аукцион в электронной форме на право заключения договора на поставку концертного оборудования для учреждений культурно-досугового типа, по результатам которого новым оборудованием будет оснащен 271 сельский дом культуры. 
В перечень учреждений культуры для поставки концертного оборудования включены действующие дома культуры.

Комплект концертного оборудования включает: активную двухполосную акустическую систему, микшерный пульт, 2 радио-микрофона, 2 шнуровых микрофона, компьютер - мультимедийный ноутбук, стойки для колонок, стойки для микрофонов, прожектор светодиодный. Стоимость одного комплекта с учетом доставки – 150 тыс. рублей.

После проведения закупки оборудование будет доставлено в клубы муниципальных образований края.
Директор департамента 
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Председателю комитета по социальной политике и защите прав граждан Законодательного Собрания Приморского края





И.С. Чемерису


�
�









