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	К сведению, не вносить на ЗС


	Об обращении Орловского областного Совета народных депутатов к Председателю Правительства Российской Федерации 
Д.А. Медведеву и Министру финансов Российской Федерации 
А.Г. Силуанову по вопросу изменения условий предоставления субъектам Российской Федерации бюджетных кредитов из федерального бюджета на замещение коммерческих кредитов

В существующих макроэкономических и геополитических условиях одной из наиболее острых проблем в субъектах Российской Федерации является рост долговой нагрузки на бюджеты регионов.

В структуре долговых обязательств субъектов Российской Федерации существенная доля приходится на кредиты кредитных организаций, что может отрицательно повлиять на устойчивость бюджетной системы Российской Федерации.
Объем бюджетных ассигнований из федерального бюджета для предоставления бюджетных кредитов бюджетам субъектов Российской Федерации в целях частичного замещения рыночных обязательств по состоянию на 01.12.2014 предусмотрен в объеме 157,2 млрд рублей (в том числе по Орловской области – 720,5 млн рублей, что составляет лишь 
13,2 процента объема задолженности Орловской области по кредитам кредитных организаций.
В соответствии с Правилами предоставления (использования, возврата) из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации бюджетных кредитов на 2014 год, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.12.2010 № 1062 "Об утверждении Правил предоставления (использования, возврата) из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации бюджетных кредитов на 2014 год" (далее – Правила), бюджетный кредит для частичного покрытия дефицита бюджета субъекта Российской Федерации в целях погашения долговых обязательств по государственным ценным бумагам и кредитам, полученным от кредитных организаций, предоставляется при условии принятия субъектом Российской Федерации ряда обязательств, в том числе:

сохранения дефицита бюджета субъекта Российской Федерации на уровне, утвержденном на 2014 год, по состоянию на 01.07.2014 и его поэтапное снижение к 01.01.2017 до 10 процентов суммы доходов бюджета субъекта Российской Федерации без учета объема безвозмездных поступлений за 2016 год;
поэтапного сокращения доли общего объема долговых обязательств субъекта Российской Федерации по кредитам от кредитных организаций и ценным бумагам субъекта Российской Федерации к 01.01.2017 до уровня 
50 процентов суммы доходов бюджета субъекта Российской Федерации без учета объема безвозмездных поступлений за 2016 год.

В целях снижения долговой нагрузки субъектов Российской Федерации полагаем необходимым продолжить в 2015 году процесс замещения коммерческих кредитов, взятых субъектами Российской Федерации, бюджетными кредитами из федерального бюджета. При этом данная финансовая поддержка не должна сопровождаться трудновыполнимыми условиями, которые ограничивают возможности субъектов Российской Федерации в получении необходимых финансовых ресурсов. Кроме того, предлагаем пересмотреть даты и сроки введения ограничений, указанных в Правилах, в сторону продления (до 01.01.2020).
О необходимости исключения дополнительных условий предоставления бюджетных кредитов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации было отмечено на Парламентских слушаниях, состоявшихся в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации 07.10.2014.


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 523908-6 "О внесении изменения в п. 2 статьи 346.2 части второй Налогового кодекса Российской Федерации (в части предоставления права на применение единого сельскохозяйственного налога отдельным категориям организаций)

Внесен депутатами Государственной Думы Н.В. Панковым, 
А.Н. Хайруллиным, Н.В. Школкиной, Г.К. Сафаралиевым, 
Б.К. Балашовым, П.М. Федяевым И.И. Гильмутдиновым, 
А.В. Ильтяковым, Р.Ш. Хайровым, И.Б. Богуславским

Законопроект не поддерживается Правительством Российской Федерации.

Многие производители  сельскохозяйственной продукции из-за финансовых трудностей не имеют необходимых для производственной деятельности парка техники и возможностей для его обновления. Особенно это касается малых сельхозпроизводителей - фермеров и т.д. Поэтому на рынке востребованы услуги по обработке почвы, уходу за посевами, заготовке кормов и обмолоту зерновых культур. Данные услуги оказывают как сельхозпроизводители, имеющие избыточные мощности, так и МТС (машинотракторные станции), являющиеся современной формой оказания высокотехнологических услуг по выполнению сельскохозяйственных работ.

При этом, организации, осуществляющие указанные услуги, не признаются сельскохозяйственными товаропроизводителями и не имеют льгот по налогу на прибыль, пониженных ставок на уплату страховых взносов, возможность господдержки и т.д., а сельхозпроизводители, оказывающие услуги по выполнению сельхозопераций за плату, формируют в своей отчетности так называемую "прочую выручку", которая не должна превышать 30% для сохранения статуса сельхозпроизводителя, что требует постоянных расчетов, очень трудоемко и обременительно для них.
В связи с этим, данным законопроектом предлагается  внести изменения в редакцию п. 2 ст. 346.2 Налогового кодекса Российской Федерации с оговоркой, что выручка от услуг по обработке почвы, уходу за посевами, заготовке кормов, уборке зерновых культур и т.д., оказываемых сельхозпроизводителями или специализированными МТС другим сельхозпроизводителям, приравниваются к сельскохозяйственной выручке.


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 638964-6 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых положений законодательных актов Российской Федерации (о передаче полномочий Правительства Российской Федерации по предоставлению отсрочки (рассрочки) по уплате федеральных налогов и сборов в части, зачисляемой в федеральный бюджет, на срок более одного года, но не превышающий три года)"

Внесен Правительством Российской Федерации 

Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении 19.12.2014

Проект федерального закона разработан в целях упрощения процедуры рассмотрения материалов и принятия решений о предоставлении отсрочки, рассрочки по уплате федеральных налогов и сборов в части, зачисляемой в федеральный бюджет, на срок более одного года, но не превышающий три года, передав полномочия Правительства Российской Федерации по принятию таких решений ФНС России.

В соответствии с пунктами 1 и 13 статьи 64 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) отсрочка или рассрочка по уплате федеральных налогов (сборов) в части, зачисляемой в федеральный бюджет, на срок более одного года, но не превышающий три года, может быть предоставлена по решению Правительства Российской Федерации.

Федеральным органом исполнительной власти, в компетенцию которого входит принятие решений об изменении сроков уплаты федеральных налогов и сборов (за исключениями, указанными в пункте 1 статьи 63 Кодекса), на срок, не превышающий один год, является ФНС России (пункт 1 статьи 63 Кодекса).

ФНС России устанавливает наличие оснований для предоставления отсрочки (рассрочки) по уплате налогов (сборов), проверяет обстоятельства, исключающие изменение сроков уплаты налогов (сборов), проводит анализ финансового состояния хозяйствующих субъектов для оценки вероятности возникновения у них признаков несостоятельности (банкротства), имеет возможность использовать информационные ресурсы, содержащие сведения о заинтересованных лицах, претендующих на изменение срока уплаты налога (сбора).

Передача полномочий по предоставлению отсрочки (рассрочки) по уплате федеральных налогов (сборов) в части, зачисляемой в федеральный бюджет, на срок более одного года, но не превышающий три года, 
ФНС России позволит упростить процедуры рассмотрения материалов и принятия соответствующих решений, а также исключить дублирующую функцию по принятию таких решений.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 639025-6 "О внесении изменения в статью 3 Федерального закона "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт" 

Внесен Правительством Российской Федерации 

Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении 19.12.2014

В настоящее время сроки эксплуатации моделей контрольно-кассовой техники, исключенных из Государственного реестра контрольно-кассовой техники, ограничены нормативным сроком их амортизации.

Продолжительность нормативного срока амортизации определяется с учетом Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 1 января 2002 г. № 1.

В соответствии с Общероссийским классификатором основных фондов, кассовые аппараты относятся к средствам механизации и автоматизации управленческого и инженерного труда. Согласно Классификации основных средств такие объекты относятся к четвертой амортизационной группе, которой соответствует имущество со сроком полезного использования свыше 5 лет до 7 лет включительно.

Вместе с тем срок полезного использования моделей контрольно-кассовой техники фактически может превышать 7-летний срок, поскольку существующие модели контрольно-кассовой техники могут работать дольше установленного срока их амортизации, в том числе за счет существующей системы технического обслуживания.

В результате сроки эксплуатации контрольно-кассовой техники ограничены законодательно определенным сроком амортизации контрольно-кассовой техники, а не реальным периодом ее полезного использования.

Вносимые изменения предоставляют возможность не ограничивать право пользователей контрольно-кассовой техники использовать модели контрольно-кассовой техники, исключенные из Государственного реестра, истечением нормативного срока амортизации, а предоставить им право использовать такие модели контрольно-кассовой техники до истечения срока полезного использования, который устанавливается поставщиком контрольно-кассовой техники, но не более 10 лет.

Увеличение срока эксплуатации контрольно-кассовой техники позволит сократить издержки хозяйствующих субъектов на ведение бизнеса и исключит необходимость необоснованной замены работоспособной техники.


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 640747-6 "О внесении изменений в статью 130 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статью 18 Федерального закона "О системе государственной службы Российской Федерации" (в части ограничения на численность региональных государственных служащих)

Внесен депутатом Государственной Думы И.В. Бариновым 
Численность государственных служащих, а также ее рост – одна из болезненных тем, беспокоящих общество. Данная проблема осложняется тем, что ситуация в различных регионах крайне неоднородна.
Бюджетный кодекс Российской Федерации (ст. 130) устанавливает, что субъекты федерации, в чьих бюджетах значительную долю занимают трансферты, не имеют право "превышать установленные Правительством Российской Федерации нормативы формирования расходов на оплату труда государственных гражданских служащих субъекта Российской Федерации и (или) содержание органов государственной власти субъекта Российской Федерации". Таким образом установлены финансовые ограничения.

Однако ограничений на численность государственных служащих данная статья не устанавливает.

Данный законопроект направлен на то, чтобы устранить этот пробел. Он дает Правительству право, помимо установления нормативов формирования расходов на оплату труда госслужащих, устанавливать также и нормативы их численности.
Принятие данного законопроекта будет способствовать повышению эффективности расходования бюджетных средств и росту производительности труда в госсекторе.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 641993-6 "О признании утратившими силу отдельных положений статьи 3462 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части снятия ограничений по численности работников для применения рыбохозяйственными организациями системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей) 

Внесен Магаданской областной Думой
Законопроект не поддерживается Правительством Российской Федерации.

Проект федерального закона предусматривает снятие имеющихся ограничений по численности работников для применения российскими рыбохозяйственными организациями и индивидуальными предпринимателями системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог).

Федеральным законом от 30 декабря 2008 года № 314-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части повышения эффективности налогообложения рыбохозяйственного комплекса» рыбохозяйственным организациям и индивидуальными предпринимателям предоставлено право, при условии их соответствия определенным критериям и ограничениям, перейти на уплату единого сельскохозяйственного налога.

Названный закон принят с целью повышения эффективности работы добывающих предприятий, при переходе которых на уплату единого сельскохозяйственного налога, налоговая нагрузка на налогоплательщиков по сравнению с общей системой налогообложения значительно уменьшается. 

Вместе с тем, абзацем вторым подпункта 2 пункта 21, абзацем вторым подпункта 4 пункта 5 и абзацем вторым подпункта 7 пункта 5 статьи 3462 части второй Налогового кодекса Российской Федерации установлено ограничение для применения единого сельскохозяйственного налога указанной категорией организаций и предпринимателей – средняя численность их работников, определяемая в порядке, устанавливаемом федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в области статистики, не должна превышать 300 человек.

Для рыбохозяйственных организаций ограничение численности является сдерживающим производство и развитие фактором.

Значительное количество предприятий в рыбной отрасли – средние и крупные, численность работников в которых превышает 300 человек.

С целью перехода на единый сельскохозяйственный налог для сокращения численности работников предприятия вынуждены прибегать к дроблению существующего бизнеса: одно предприятие занимается добычей водных биоресурсов, другое – транспортировкой, третье – переработкой. Кроме того, в крупных городах страны создаются отдельные предприятия для реализации собственной продукции. Такое структурирование с одной стороны приводит к сокращению инвестиций в отрасль (мелкому предприятию гораздо труднее привлечь капитал, чем среднему), а с другой – к существенному росту цен на рыбопродукцию вследствие увеличения затрат.

Организации, применяющие единый сельскохозяйственный налог, не заинтересованы в укрупнении рыбопромыслового флота, увеличении количества добывающих и приемо-транспортных судов, развитии береговой переработки, поскольку это неизбежно повлечет увеличение численности работников, и, как следствие, утрату права применять указанный специальный режим налогообложения.

Кроме того, рыбохозяйственные организации поставлены в менее выгодное положение, чем плательщики единого сельскохозяйственного налога, производящие иную сельскохозяйственную продукцию (не из водных биоресурсов), для которых ограничение по численности работников не установлено. 

	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 647832-6 "О внесении изменения в статью 246 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части дополнения перечня организаций, не признаваемых налогоплательщиками налога на прибыль)
Внесен депутатами Государственной Думы В.П. Таскаевым, 
В.В. Соболевым, С.В. Марининым, К.И. Черкасовым 
Законопроект не поддерживается Правительством Российской Федерации.

В настоящее время части 2–4 статьи 246 Налогового кодекса Российской Федерации закрепляют перечень организаций, которые не признаются налогоплательщиками по налогу на прибыль организаций.

Данный законопроект предлагает дополнить указанный перечень организаций, которые не признаются налогоплательщиками, организациями, оплачивающими отдых и проезд к месту отдыха своих работников на территории Российской Федерации, в части прибыли, направленной на указанные предоставляемые ими услуги.

Проект федерального закона направлен на решение следующих задач:


дополнительные социальные гарантии для работающих граждан, стимулирование труда;


развитие туризма и санаторно-курортного лечения на территории Российской Федерации, привлечение  дополнительных финансовых средств для развития указанной сферы;

увеличение налоговых поступлений от предприятий туриндустрии в доход федерального бюджета;


создание дополнительных механизмов для сохранения средств во внутрироссийском финансовом обороте;

           развитие банковской системы и национальной платежной системы.

Социальная значимость рассматриваемого проекта достаточно велика. Прежде всего, это стимулирование труда, дополнительное поощрение работающих граждан, для работодателей  возможность  привлечения более квалифицированных и добросовестных работников, решение ряда социальных обязательств работодателя, дополнительный механизм ухода от «серых» схем поощрения работников. С другой стороны, работодатель не уменьшает свою прибыль, поскольку речь идет об уменьшении налога на прибыль. 

Первоначально реализация законопроекта будет связана с дополнительными затратами из федерального бюджета в связи с уменьшением налога на прибыль для указанных организаций, осуществляющих организацию отдыха для своих работников на территории Российской Федерации.

Вместе с тем, указанные затраты будут компенсированы в дальнейшем за счет налогообложения предприятий туриндустрии. 

Значение проекта направлено и для развития банковской сферы, так как для реализации проекта по организации отдыха для граждан Российской Федерации на территории Российской Федерации необходимо обслуживание соответствующих платежей, в результате чего появится возможность привлечения дополнительных финансовых средств населения.

Немаловажным остается тот факт, что для развития туризма на территории Российской Федерации будут привлечены дополнительные финансовые средства, которые не будут вывезены за рубеж. Таким образом, финансовые средства, которые ранее вывозились в иностранные государства, будут вложены в российскую экономику. 

При этом необходимо обратить внимание на тот факт, что дополнительные финансовые средства будут направлены на развитие российских регионов, прежде всего Крыма. 



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 648320-6 "О внесении изменений в статью 284 Налогового кодекса Российской Федерации" (об отмене права субъектов Российской Федерации понижать ставку налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в бюджеты субъектов Российской Федерации)

Внесен депутатом Государственной Думы С.М. Катасоновым
Законопроектом предлагается признать утратившим силу норму, позволяющую субъектам Российской федерации устанавливать пониженную ставку по налогу на прибыль для отдельных налогоплательщиков.

Формирование доходной базы субъектов Российской Федерации характеризуется ее ежегодным снижением и увеличением долговых обязательств, что является причиной напряженности в сбалансированности бюджетов всех уровней. Значительное влияние на формирование доходной базы регионов оказывает предоставление налоговых льгот и преференций по отдельным налогам и сборам, устанавливаемых как на федеральном, так и на региональном и местном уровнях.

Выпадающие доходы консолидированных бюджетов регионов в результате предоставления льгот на всех уровнях составляют более 650 млрд. руб. или 8,3 % доходов консолидированных бюджетов регионов. 

Неоднократно, в том числе в бюджетных посланиях Президента Российской Федерации, рекомендациях Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Счетной палаты Российской Федерации отмечалась необходимость проведения инвентаризации и оптимизации установленных федеральным законодательством льгот по региональным и местным налогам, предлагалось Правительству Российской Федерации разработать методику оценки эффективности налоговых льгот, определить перечень неэффективных налоговых льгот и график их поэтапного сокращения. До настоящего периода данный вопрос не решен.

Около 50 процентов в структуре льгот составляют льготы от применения пониженной ставки по налогу на прибыль. При этом именно налог на прибыль демонстрирует снижение поступлений в структуре налоговых доходов консолидированных бюджетов, что вызывает сомнения в эффективности применения указанной льготы. Отсутствие разработанных на федеральном уровне критериев и методик оценки эффективности льгот также усугубляет ситуацию, так как приводит к применению в регионах различных подходов к их установлению и оценке эффективности.

В абсолютном большинстве случаев пониженная ставка предоставляется предприятиям, осуществляющим деятельность связанной с добычей углеводородного сырья, которые являются крупнейшими налогоплательщиками, входящие в консолидированные группы налогоплательщиков, что не способствует привлечению инвестиций в ненефтегазовый сектор и повышению ненефтегазовых доходов. Кроме того, в силу особенности исчисления налога на прибыль налоговая база для указанной категории налогоплательщиков может подвергаться значительным изменениям и дает возможность  переводить финансовые потоки из регионов, что становится дополнительным поводом при принятии решений главами субъектов о предоставлении льгот данным предприятия.


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 650182-6 "О Государственной комиссии по вопросам эффективного размещения средств Фонда национального благосостояния и внесении изменения в 
статью 96.11 Бюджетного кодекса Российской Федерации"

Внесен депутатом Государственной Думы М.И. Сердюком
Данный проект федерального закона учитывает требования и задачи, изложенные в бюджетном послании на 2014 год Президентом Российской Федерации, В.В. Путиным, где в качестве одной из основных государственных целей в сфере вопросов использования бюджетных средств указано на необходимость рассмотрения альтернативных механизмов повышения эффективности управления средствами Фонда национального благосостояния и Резервного фонда Российской Федерации. 

Концепция законопроекта учитывает международный опыт и рекомендации Международного валютного фонда о том, что правовая основа суверенного фонда благосостояния должна быть прочной, чтобы способствовать его эффективной работе и достижению четко определенных и публично заявленных целей. 
Что касается России, то для управления Резервным фондом и 
ФНБ Правительство Российской Федерации в лице Федерального казначейства заключает с Банком России и Внешэкономбанком договоры банковского счета. Банк России размещает средства Резервного фонда и ФНБ от своего имени, включая их в состав международных резервов, выплачивая ежегодно Казначейству Российской Федерации доход, соответствующий прибыльности эталонного портфеля активов, определенного Правительством Российской Федерации. Сумма средств Резервного фонда и ФНБ составляет значительную долю российских резервных активов - их вес в структуре международных резервов в иностранной валюте на протяжении 2008-2013 гг. оценивается в среднем в 34%.

С 2012 г. на основании решения Правительства Российской Федерации процедура наполнения Резервного фонда и ФНБ была изменена. Так как в настоящее время объем Резервного фонда составляет 4,3% ВВП - на 01.01.2014, новые поступления будут направляться исключительно на пополнение этого фонда. В свою очередь, единственным источником пополнения ФНБ будет расти только за счет доходов от управления его активами.

Таким образом, предлагаемая законопроектом Государственная комиссия по вопросам эффективного размещения средств Фонда национального благосостояния будет содействовать тому, чтобы ФНБ — этот еще один страховочный инструмент бюджета, который был создан для конкретной цели: для выполнения обязательств государства перед пенсионерами, таким же страховочным инструмент бюджета оставался  и далее, и средства этого фонда могли бы направляться на покрытие дефицита Пенсионного фонда Российской Федерации в случаях — если в бюджете не будет на это денег, либо на софинансирование добровольных пенсионных накоплений граждан.

С момента своего создания в 2008 году ФНБ не пополнялся за счет нефтегазовых доходов, объем фонда увеличивается исключительно за счет доходности от размещения средств. В настоящее время Президентом Российской Федерации принято решение заставить работать на национальную экономику и деньги будущих пенсионеров. Для этого необходимо вложить в инфраструктурные проекты внутри России до 40% объема фонда. Первые 
450 миллиардов рублей планируется распределить между тремя проектами: реконструкция Центральной кольцевой автодороги (ЦКАД), модернизация Транссиба и БАМа, а так же строительство высокоскоростной железнодорожной магистрали Москва-Казань. При этом главное условие для претендентов на средства ФНБ — окупаемость, чтобы деньги, хотя бы через несколько десятков лет, но с лихвой вернулись в фонд. 

Таким образом, концепция законопроекта направлена на ограничение и повышение контроля за эффективным размещением средств Фонда национального благосостояния.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 653847-6 "О внесении изменения в статью 33333 Налогового кодекса Российской Федерации" (в части уплаты государственной пошлины за выделение ресурса нумерации оператором связи) 

Внесен Правительством Российской Федерации

Законопроект направлен на установление государственной пошлины за использование ресурсов нумерации единой сети электросвязи Российской Федерации в интересах владельцев сетей связи специального назначения (далее - спецпользователи).

Изменение в статье 33333 Налогового кодекса Российской Федерации" позволит установить равные для операторов связи и спецпользователей размеры государственной пошлины за получение ресурса нумерации и тем самым обеспечить меры по регулированию порядка взаимодействия сетей связи общего пользования с сетями связи специального назначения и порядок распределения и использования ресурсов нумерации единой сети электросвязи Российской Федерации в интересах спецпользователей.


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 655468-6 "О внесении изменений в статью 102 Налогового кодекса Российской Федерации" (в части доступа должностных лиц финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований к сведениям, составляющим налоговую тайну) 
Внесен Правительством Российской Федерации
Проект федерального закона предусматривает внесение корректирующих изменений в статью 102 Налогового кодекса Российской Федерации в части доступа должностных лиц финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований к сведениям, составляющим налоговую тайну, и запрета на разглашение указанных сведений в связи с внесением изменений в статью 2622 Федерального закона от 6 октября 1999 г. № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и в статью 52 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

Сведения о налогоплательщиках необходимы для формирования и обеспечения исполнения бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов. Доступ к сведениям, составляющим налоговую тайну, обеспечивается для должностных лиц финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, определенных руководителями соответствующих органов.

Статьей 1 законопроекта предлагается внести изменения в пункт 6 статьи 102 Налогового кодекса Российской Федерации, предусматривающие распространение положений статьи о налоговой тайне на сведения о налогоплательщиках, поступившие в государственные органы, органы местного самоуправления или в организации, а также на доступ к сведениям, составляющим налоговую тайну, в соответствии с Федеральными законами "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 663130-6 "О внесении изменения в статью 284.1 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (о наделении организаций, осуществляющих деятельность по присмотру и уходу за детьми, правом на применение ставки 0 процентов по налогу на прибыль организаций) 
Внесен депутатами Государственной Думы 
В.А. Никоновым, Е.И. Кузьмичевой, И.В. Мануйловой, 
М.М. Бариевым, И.И. Гильмутдиновым, В.П. Водолацким, 
М.Т. Гаджиевым, Е.Н. Сенаторовой, З.Я. Рахматуллиной, 
Е.Ю. Ушаковой, А.Б. Выборным, Б.К. Балашовым, Р.Ш. Хайровым

Налоговым кодексом Российской Федерации установлена нулевая ставка налога на прибыль для образовательных организаций. Среди критериев применения этой ставки установлен критерий, предусматривающий, что доходы организации за налоговый период от осуществления образовательной деятельности, а также от выполнения научных исследований и (или) опытно-конструкторских разработок, учитываемые при определении налоговой базы составляют не менее 90 процентов ее доходов, либо если организация за налоговый период не имеет доходов, учитываемых при определении налоговой базы (статья 284.1 Налогового кодекса Российской Федерации). 

1 сентября 2013 года вступил в силу Федеральный закон от 
29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской федерации» (далее - Федеральный закон № 273-ФЗ), согласно которому в отношении детей, обучающихся в дошкольных образовательных организациях, осуществляется присмотр и уход за детьми, при этом данный вид деятельности образовательной не является. 

В то же время согласно статье 23 Федерального закона 
№ 273-ФЗ осуществление присмотра и ухода за детьми является основной целью деятельности дошкольной образовательной организации наряду с осуществлением образовательной деятельности по образовательным программам дошкольного образования.

Иные организации, осуществляющие образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, также вправе осуществлять присмотр и уход за детьми. Помимо этого, условия для осуществления присмотра и ухода за детьми в группах продленного дня могут быть созданы и в образовательной организации, реализующей образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования.

Федеральным законом № 273-ФЗ предусмотрено право учредителя организации, осуществляющей образовательную деятельность, устанавливать плату, взимаемую с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, и ее размер.

Однако, в настоящий момент налоговое законодательство Российской Федерации не позволяет учитывать доходы организаций, осуществляющих образовательную деятельность, от осуществления присмотра и ухода за детьми при определении налоговой базы и использовать нулевую налоговую ставку при исчислении налога на прибыль организаций.

С учётом изложенного, законопроектом предлагается включить доходы организаций, осуществляющих образовательную деятельность, от деятельности по присмотру и уходу за детьми в размер доходов, учитываемых при применении налоговой ставки 0 процентов по налогу на прибыль организаций.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 664658-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О валютном регулировании и валютном контроле" и статью 15.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях"

Внесен Правительством Российской Федерации

Проект федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О валютном регулировании и валютном контроле" и статью 15.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" разработан во исполнение подпункта 9.2 пункта 9 Плана мероприятий ("дорожной карты") "Поддержка доступа на рынки зарубежных стран и поддержка экспорта", утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 июня 2012 г. № 1128-р, и направлен на предоставление доступа резидентов к открытому международному факторингу, предоставление возможности уполномоченным банкам и факторинговым компаниям участвовать в финансировании резидентов, осуществляющих внешнеторговую деятельность, в рамках договоров финансирования под уступку денежного требования (факторинга).

В настоящее время предоставление услуг по международному факторингу российским потребителям российскими факторинговыми компаниями сталкивается с ограничениями, накладываемыми российским валютным законодательством. Участие российских уполномоченных банков и факторинговых компаний в предоставлении российским экспортерам финансирования по договору факторинга является невозможным, что ущемляет их права и создает неоправданные конкурентные преимущества для иностранных банков и финансовых компаний.

Для решения данного вопроса подпунктом 9.1 пункта 9 Плана мероприятий ("дорожной карты") "Поддержка доступа на рынки зарубежных стран и поддержка экспорта", утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 июня 2012 г. № 1128-р, было предусмотрено присоединение Российской Федерации к Конвенции УНИДРУА по международным факторинговым операциям , что обеспечило возможность приведения законодательства Российской Федерации в соответствие с международными стандартами в области факторинга, что создает условия для использования российскими экспортерами в полной мере инструментов экспортного и предэкспортного финансирования.

В связи с присоединением Российской Федерации к Конвенции законопроектом предусматривается внесение изменений:

в Федеральный закон "О валютном регулировании и валютном контроле" (статья 1 законопроекта):

- в части дополнения статьи 9 новой частью 4, разрешающей валютные операции между резидентами и финансовыми агентами (факторами) в рамках договоров финансирования под уступку денежного требования (факторинга);

- в части признания обязанности резидента по репатриации экспортной выручки исполненной в случае, если он обеспечил в сроки, предусмотренные соответствующим внешнеторговым договором (контрактом), заключенным им с нерезидентом, получение от нерезидента иностранной валюты и (или) валюты Российской Федерации на банковский счет финансового агента (фактора) в уполномоченном банке, если финансовый агент (фактор) не является уполномоченным банком, либо на корреспондентский счет соответствующего уполномоченного банка, если финансовый агент (фактор) является уполномоченным банком, если такому финансовому агенту (фактору) - резиденту было уступлено денежное требование иностранной валюты и (или) валюты Российской Федерации, причитающейся резиденту в соответствии с условиями внешнеторгового договора (контракта) за переданные нерезиденту товары, выполненные для него работы, оказанные ему услуги, переданные ему информацию и результаты интеллектуальной деятельности, в том числе исключительные права на них (дополнение новой частью 5 статьи 19 (абзац первый));

- в части установления обязанности финансового агента (фактора)- резидента письменно уведомить резидента, являющегося в соответствии с условиями внешнеторгового договора (контракта) с нерезидентом поставщиком для этого нерезидента товаров, работ, услуг, информации и результатов интеллектуальной деятельности, в том числе исключительных прав на них, об исполнении (неисполнении) нерезидентом обязательств, предусмотренных условиями внешнеторгового договора, и (или) о последующей уступке денежного требования, с приложением копий документов, указанных в пунктах 15, 16 и 17 части 4 статьи 23 Федерального закона № 173-ФЗ (дополнение новой частью 5 статьи 19 (абзац второй);

- в части дополнения перечня документов, обязательных для представления резидентами агентам валютного контроля (дополнение новыми пунктами 15 - 17 части 4 статьи 23);

в статью 15.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (статья 2 законопроекта):

- в части дополнения части 4 нормой об ответственности за невыполнение резидентом обязанности по репатриации экспортной выручки в установленном порядке в случае уступки денежного требования финансовому агенту (фактору);

- в части дополнения части 6 нормой об ответственности финансового агента (фактора) - резидента за неуведомление им в установленный срок об исполнении (неисполнении) нерезидентом обязательств, предусмотренных условиями внешнеторгового договора (контракта), и (или) об уступке (последующей уступке) денежного требования по указанному внешнеторговому договору (контракту) с приложением соответствующих документов.

С учетом необходимости внесения Центральным банком Российской Федерации в Инструкцию Банка России от 4 июня 2012 г. № 138-И "О порядке представления резидентами и нерезидентами уполномоченным банкам документов и информации, связанных с проведением валютных операций, порядке оформления паспортов сделок, а также порядке учета уполномоченными банками валютных операций и контроля за их проведением" изменений после принятия федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О валютном регулировании и валютном контроле" и статью 15.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", а также в связи с тем, что законопроектом устанавливается административная ответственность за новые виды правонарушений, по которым ранее ее применение было не предусмотрено, законопроектом предусматривается вступление в силу федерального закона по истечении 180 дней со дня его официального опубликования.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 667946-6 "О внесении изменения в статью 219 Налогового кодекса Российской Федерации" (в части возможности получения социальных налоговых вычетов у работодателей)

Внесен Правительством Российской Федерации

Подпунктом 2 пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса Российской Федерации установлено право налогоплательщика на получение социальных налоговых вычетов в сумме, уплаченной налогоплательщиком в налоговом периоде за свое обучение в образовательных учреждениях, - в размере фактически произведенных расходов на обучение с учетом ограничения, установленного пунктом 2 данной статьи, а также в сумме, уплаченной налогоплательщиком-родителем за обучение своих детей в возрасте до 24 лет, налогоплательщиком-опекуном (налогоплательщиком-попечителем) за обучение своих подопечных в возрасте до 18 лет по очной форме обучения в образовательных учреждениях, - в размере фактически произведенных расходов на это обучение, но не более 50 000 рублей на каждого ребенка в общей сумме на обоих родителей (опекуна или попечителя).

Согласно подпункту 3 пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщик имеет право на получение социального налогового вычета в сумме, уплаченной налогоплательщиком в налоговом периоде за медицинские услуги, оказанные медицинскими организациями, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими медицинскую деятельность, ему, его супругу (супруге), родителям, детям 
(в том числе усыновленным) в возрасте до 18 лет, подопечным в возрасте 
до 18 лет (в соответствии с перечнем медицинских услуг, утвержденным Правительством Российской Федерации), а также в размере стоимости лекарственных препаратов для медицинского применения (в соответствии с перечнем лекарственных средств, утвержденным Правительством Российской Федерации), назначенных им лечащим врачом и приобретаемых налогоплательщиком за счет собственных средств.

Указанные социальные налоговые вычеты предоставляются налогоплательщику по окончанию налогового периода при представлении в налоговые органы налоговой декларации.

Законопроектом предлагается предусмотреть право налогоплательщиков на получение указанных социальных налоговых вычетов у работодателей при условии подтверждения такого права налоговым органом, что исключит необходимость заполнения налогоплательщиком налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц. 

	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 673716-6 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации" (в части уточнения порядка определения объекта налогообложения по налоговым режимам в виде единого сельскохозяйственного налога и упрощенной системы налогообложения) 

Внесен Правительством Российской Федерации 

Проект федерального закона подготовлен в целях реализация пунктов 1 и 2 раздела V "Специальные налоговые режимы" плана мероприятий ("дорожной карты") "Совершенствование налогового администрирования", утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2014 г. № 162-р.

Пункты 1, 3 и 4 законопроекта предусматривают внесение дополнений в порядок определения доходов при определении объектов налогообложения по налогам, уплачиваемым в связи с применением системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единого сельскохозяйственного налога) и упрощенной системы налогообложения.

Внесение указанных поправок позволит не учитывать в доходах при определении объекта налогообложения по налогам, уплачиваемым в связи с применением единого сельскохозяйственного налога и упрощенной системы налогообложения, суммы налога на добавленную стоимость, полученные в связи с выставлением счетов-фактур с выделением в них сумм налога на добавленную стоимость.

По действующему порядку, согласно подпункту 1 пункта 5 статьи 173 Кодекса, в случае выставления лицами, не являющимися налогоплательщиками налога на добавленную стоимость (в том числе налогоплательщиками упрощенной системы налогообложения и единого сельскохозяйственного налога), покупателю товаров (работ, услуг) счета-фактуры с выделением суммы налога на добавленную стоимость вся сумма налога, указанная в этом счете-фактуре, подлежит уплате в бюджет.

При этом указанные суммы налога на добавленную стоимость включаются в доходы от реализации и облагаются единым сельскохозяйственным налогом и налогом, уплачиваемым в связи с применением упрощенной системы налогообложения.

Поэтому исключение из доходов, уплаченных в бюджет сумм налога на добавленную стоимость, при определении объекта налогообложения по указанным налоговым режимам позволит исключить двойное налогообложение.

В связи с этим, законопроектом вносятся поправки, согласно которым уплаченные в указанном случае суммы налога на добавленную стоимость не будут включаться в расходы при исчислении единого сельскохозяйственного налога и налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения.

Подпунктом "а" пункта 3 статьи 1 законопроекта предлагается исключить в подпункте 1 пункта 3 статьи 34612 Кодекса слова "и (или) представительства", что позволит снять ограничение на применение упрощенной системы налогообложения для организаций, имеющих представительства.

	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 673772-6 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации в целях повышения ответственности налоговых агентов за несоблюдение требований законодательства о налогах и сборах" 

Внесен Правительством Российской Федерации 

Проект федерального закона разработан в соответствии с поручением Правительства Российской Федерации от 29 января 2014 г. № ИШ-П13-586.

В настоящее время значительно обострилась проблема несвоевременного и неполного удержания и перечисления налоговыми агентами налогов в бюджетную систему Российской Федерации, вследствие чего бюджеты субъектов Российской Федерации несут существенные потери, что не позволяет решать социально-экономические проблемы Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Не перечисляя налоги, налоговые агенты фактически безвозмездно и незаконно пользуются бюджетными средствами. Относительно невысокие налоговые санкции, возможность длительного судебного оспаривания решений налоговых органов о взыскании налогов и штрафов, а также отсутствие у налоговых органов ежеквартальной информации о начисленных доходах, исчисленных и удержанных суммах налога и иные неурегулированные аспекты налогового администрирования препятствуют повышению собираемости налогов.

Для решения названной проблемы законопроект предусматривает.

Во-первых, установление обязанности налоговых агентов по ежеквартальному представлению в налоговый орган расчета сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом. Отсутствие в настоящее время у налоговых органов информации об исчисленных и удержанных налоговым агентом суммах налога на доходы физических лиц не способствует полной его собираемости. Представление налоговыми агентами расчетов сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом, позволит налоговым органам оперативно проводить камеральные налоговые проверки правильности исчисления и удержания налоговыми агентами налога на доходы физических лиц и в случае выявления нарушений привлекать их к ответственности.

Во-вторых, введение ответственности налоговых агентов в виде штрафа в размере 1000 рублей за непредставление (несвоевременное представление) в налоговый орган расчета сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом.

В-третьих, приостановление операций налогового агента по его счетам в банке и переводов его электронных денежных средств в случае непредставления расчета сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом в налоговый орган в течение 10 дней по истечении установленного срока представления такого расчета.

В-четвертых, установление ответственности за представление налоговыми агентами в налоговый орган недостоверных расчетов сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом и (или) сведений о доходах физических лиц истекшего налогового периода и суммах исчисленных, удержанных и перечисленных в бюджетную систему Российской Федерации налогов, необходимых для осуществления налогового контроля, в виде штрафа в размере 500 рублей за каждый представленный документ, содержащий недостоверные сведения.

Также законопроектом уточняются сроки исчисления, удержания и перечисления сумм налога в бюджетную систему Российской Федерации.

В качестве меры, направленной на поддержку добросовестных налоговых агентов, а также в целях реализации пункта 1.9 плана мероприятий ("дорожной карты") "Совершенствование налогового администрирования", одобренного 14 ноября 2013 г. наблюдательным советом Агентства стратегических инициатив, предлагается также установить единый срок перечисления в бюджетную систему Российской Федерации налоговым агентом - работодателем сумм удержанного им налога на доходы физических лиц в отношении выплат своим работникам социальных пособий и отпускных - не позднее последнего числа месяца, в котором осуществлялись такие выплаты.

Подготовка расчета сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом, не требует ведения какого-либо дополнительного учета у налогового агента, поскольку целиком формируется из данных регистров налогового учета и может производиться автоматически.

Реализация предлагаемых мер повысит эффективность администрирования налогов и их собираемость, а также позволит существенно увеличить объем поступлений сумм налога на доходы физических лиц в бюджеты субъектов Российской Федерации и местные бюджеты.




