ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
«О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности между сельскими поселениями, образованными в границах Кировского муниципального района, и Кировским муниципальным районом»
Разработка проекта закона Приморского края «О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности между сельскими поселениями, образованными в границах Кировского муниципального района, и Кировским муниципальным районом» направлена на безвозмездную передачу муниципального имущества из собственности сельских поселений Кировского района в муниципальную собственность Кировского муниципального района.

Необходимость передачи муниципального имущества из муниципальной собственности сельских поселений возникла в связи с принятием Федерального закона от 27.05.2014 № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и передачей ряда вопросов местного значения сельских поселений органам местного самоуправления муниципального района.

Согласование перечней имущества, передаваемых из муниципальной собственности сельских поселений в муниципальную собственность Кировского муниципального района осуществлено в соответствии с требованиями закона Приморского края от 03.07.2014 № 447-КЗ «О порядке разграничения объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями и муниципальным районом в состав которых они входят».
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