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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ




О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О МЕСТНОМ РЕФЕРЕНДУМЕ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 28 января 
2015 года в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края во втором чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 5 января 2004 года № 97-КЗ 
"О местном референдуме в Приморском крае" (в редакции Закона Приморского края от 9 августа 2007 года № 117-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2007, № 34, стр. 2, № 42,
стр. 20, № 56, стр. 74; 2008, № 65, стр. 60; 2010, № 148, стр. 8, № 167, стр. 23; 2011, № 185, стр. 59, № 205, стр. 18; 2012, № 35, стр. 43; 2013, № 62, стр. 32; 2014, № 78, стр. 31) следующие изменения:
1)статью 11 дополнить частью 261 следующего содержания:
"261.В случае проведения досрочного голосования в соответствии с пунктом 1 статьи 65 Федерального закона составление списка участников референдума, передача в участковую комиссию первого экземпляра списка участников референдума и ознакомление со списком участников референдума по соответствующему участку референдума осуществляются в сроки, установленные законом, в целях обеспечения проведения досрочного голосования участников референдума.";
2)в статье 24:

а)часть 1 изложить в следующей редакции:
"1.После окончания сбора подписей уполномоченные представители инициативной группы по проведению референдума подсчитывают общее число собранных подписей участников референдума и составляют протокол об итогах сбора подписей по форме, установленной избирательной комиссией муниципального образования. Протокол подписывается уполномоченным представителем инициативной группы по проведению референдума.";
б)в части 3 слова "в двух экземплярах" исключить;
3)в статье 25:
а)в части 6 слова "инициаторами проведения референдума" заменить словами "лицами, заверяющими подписные листы";
б)часть 9 изложить в следующей редакции:
"9.Если при проверке подписей участников референдума обнаруживается несколько подписей одного и того же участника референдума в поддержку выдвижения одной и той же инициативы проведения референдума, достоверной считается только одна подпись, а остальные подписи признаются недействительными.";
в)в части 11:

пункт 3 изложить в следующей редакции:

"3)подписи участников референдума, указавших в подписном листе сведения, не соответствующие действительности. В этом случае подпись признается недействительной только при наличии официальной справки органа, осуществляющего регистрацию граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, либо на основании заключения эксперта, привлеченного к проверке в соответствии с частью 4 настоящей статьи;";
в пункте 6 слова "привлеченного к работе по проверке подписей участников референдума" заменить словами "привлеченного к проверке";
в пункте 7 слово "им" заменить словами "этим подписям";

пункт 8 изложить в следующей редакции:

"8)все подписи участников референдума в подписном листе в случае, если подписной лист не заверен собственноручно подписями лица, осуществлявшего сбор подписей участников референдума, уполномоченного представителя инициативной группы по проведению референдума либо если хотя бы одна из этих подписей недостоверна, либо если подписной лист заверен лицом, осуществлявшим сбор подписей участников референдума, не достигшим к моменту сбора подписей возраста 18 лет, и (или) указанное лицо признано судом недееспособным, либо если не указана или не внесена собственноручно хотя бы одна из дат заверения подписного листа, либо если в сведениях о лице, осуществлявшем сбор подписей участников референдума, и (или) в дате внесения подписи указанным лицом, уполномоченным представителем инициативной группы по проведению референдума имеются исправления, специально не оговоренные соответственно лицом, осуществлявшим сбор подписей участников референдума, уполномоченным представителем инициативной группы по проведению референдума, либо если сведения о лице, осуществлявшем сбор подписей участников референдума, уполномоченном представителе инициативной группы по проведению референдума указаны в подписном листе не в полном объеме или не соответствуют действительности, либо если сведения о лице, осуществлявшем сбор подписей участников референдума, не внесены им собственноручно либо внесены нерукописным способом или карандашом;";
в пункте 11 слова "привлеченного к работе по проверке подписей участников референдума" заменить словами "привлеченного к проверке";
4)пункт 3 части 3 статьи 26 изложить в следующей редакции:
"3)недостаточное количество достоверных подписей участников референдума, представленных для назначения референдума;";
5)в статье 52:

а)абзац второй части 1 изложить в следующей редакции:
"за 45-10 дней до дня голосования - в комиссии референдума, определяемой решением избирательной комиссии муниципального образования. В случае проведения досрочного голосования в соответствии с пунктом 1 статьи 65 Федерального закона указанные сроки выдачи открепительных удостоверений участникам референдума соответствующего участка референдума в территориальной комиссии оканчиваются в день передачи первого экземпляра списка участников референдума в участковую комиссию;";
б)в части 8 слова "за 10 дней" исключить.
СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.
Губернатор края
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