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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "Об охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Приморского края"
Законопроект подготовлен в связи с принятием Федерального закона                   от 22 октября 2014 года № 315-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – Федеральный закон).

Федеральным законом в законодательство внесены системные изменения, направленные на уточнение регулирования отношений, связанных с государственной охраной объектов культурного наследия, сохранением и использованием таких объектов, а также на восполнение имеющихся пробелов в регулировании указанных отношений. 

Также Федеральным законом уточняются характеристики объектов культурного наследия отдельных видов, цели и задачи государственной охраны объектов культурного наследия, полномочия органов публичной власти разных уровней в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия, правовой режим земельных участков, в границах которых располагаются объекты археологического наследия.
Так, законопроектом уточнены полномочия органов государственной власти Приморского края в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия, 
а также предусмотрены новые полномочия, такие как:
установление порядка организации и осуществления регионального государственного надзора в области охраны объектов культурного наследия;
установление порядка организации работы по установлению историко-культурной ценности объекта, обладающего признаками объекта культурного наследия;

формирование и ведение перечня выявленных объектов культурного наследия, расположенных на территории Приморского края;

установление требований к сохранению объектов культурного наследия федерального значения, требований к содержанию и использованию объектов культурного наследия федерального значения в случае, предусмотренном пунктом 4 статьи 473 Федерального закона от 25 июня 
2002 года № 73-ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации", требований к обеспечению доступа к объектам культурного наследия федерального значения                         (за исключением отдельных объектов культурного наследия федерального значения, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации), требований к сохранению объектов культурного наследия регионального значения, требований к содержанию и использованию объектов культурного наследия регионального значения в случае, предусмотренном пунктом 4 статьи 473 Федерального закона "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации", требований к обеспечению доступа к объектам культурного наследия регионального значения, требований к сохранению объектов культурного наследия местного (муниципального) значения, требований 
к содержанию и использованию объектов культурного наследия местного (муниципального) значения в случае, предусмотренном пунктом 4 статьи 473 Федерального закона "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации", требований 
к обеспечению доступа к объектам культурного наследия местного (муниципального) значения, подготовка и утверждение охранных обязательств собственников или иных законных владельцев объектов культурного  наследия в соответствии с пунктом 7 статьи 476 Федерального закона "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации";
принятие решения о воссоздании утраченного объекта культурного наследия за счет средств краевого бюджета.
Кроме того, законопроектом исключается полномочие органа исполнительной власти Приморского края, уполномоченного в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия по определению порядка исключения объекта культурного наследия регионального значения или объекта культурного наследия местного (муниципального) значения из единого государственного реестра объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации.
В связи с принятием Федерального закона от 1 декабря 2014 года                № 419-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов" предлагается в целях обеспечения условий доступности для инвалидов объектов культурного наследия, находящихся в собственности Приморского края, предусмотреть соответствующие положения.

Законопроектом также обеспечивается единообразие применяемой терминологии в соответствии с федеральным законодательством.
Поскольку структура Закона Приморского края от 8 января 2004 года № 98-КЗ "Об охране объектов культурного наследия (памятников истории               и культуры народов Российской Федерации на территории Приморского края" существенно изменяется, предлагается принять новый Закон Приморского края, одновременно признав утратившим силу действующий Закон Приморского края.
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