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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О библиотеках и библиотечном деле 
в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О библиотеках и библиотечном деле в Приморском крае" подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 1 декабря                    2014 года № 419-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов". 

В частности, Федеральным законом вносятся изменения в законодательные акты, регулирующие деятельность учреждений культуры и искусства, в соответствии с которыми органы государственной власти субъектов Российской Федерации обеспечивают условия доступности для инвалидов культурных ценностей и благ.

Учитывая изложенное, законопроектом предлагается отнести к компетенции Администрации Приморского края обеспечение условий доступности для инвалидов библиотек Приморского края, дополнив                   статью 18 Закона Приморского края от 21 ноября 1996 года № 65-КЗ                          "О библиотеках и библиотечном деле в Приморском крае" соответствующими положениями.
Кроме того, законопроектом обеспечивается единообразие используемых в Законе Приморского края "О библиотеках и библиотечном деле в Приморском крае" формулировок в соответствии с федеральным законодательством.
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