ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 12 Закона Приморского края "О мелиорации земель в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 12 Закона Приморского края "О мелиорации земель в Приморском крае" подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 31 декабря 2014 года № 499-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", которым  внесены изменения, уточняющие вопросы правового регулирования порядка изъятия земельных участков и иных объектов недвижимости для государственных и муниципальных нужд.
В соответствии с изменениями, внесенными указанным Федеральным законом в Федеральный закон от 10 января  1996 года № 4-ФЗ "О мелиорации земель", предлагается внести изменения в статью 12 Закона Приморского края от 15 мая 2006 года № 362-КЗ "О мелиорации земель в Приморском крае" в части исключения положения о том, что земельные участки, отнесенные к мелиорируемым землям, изымаются для проведения мелиоративных мероприятий в порядке, предусмотренном земельным законодательством Российской Федерации.
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