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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в 
Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов"
На основании статьи 36 Устава Приморского края, статьи 83 Закона Приморского края от 02 августа 2005 года № 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" Губернатор Приморского края направляет на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" (далее – законопроект). 
В связи с вносимыми изменениями параметры краевого бюджета на 
2015 год составят:
по доходам – 81673370,40 тыс. рублей (по утвержденному Закону – 80820611,29 тыс. рублей);
по расходам – 88905115,16 тыс. рублей (по утвержденному Закону – 
88052356,05 тыс. рублей);
размер дефицита – 7231744,76 тыс. рублей, без изменений. 
Для внесения изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов" имеются следующие основания:

необходимость уточнения безвозмездных поступлений по доходам и расходам краевого бюджета; 

реализация Закона Приморского края от 18 ноября 2014 года 
№497-КЗ "О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края и органами государственной власти Приморского края и внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края".
В 2015 году общая сумма доходов увеличена на 852759,11тыс. рублей, в том числе по:

                                                                                                              тыс. рублей               

безвозмездные поступления – всего                                                          +  852759,11

в том числе по:
          

субсидиям - всего,                                                                                            +  506779,50

в том числе:

на поощрение лучших учителей                                                                          + 2600,00

на осуществление ежемесячной денежной 
выплаты, назначаемой в случае рождения третьего
ребенка или последующих детей до достижения
ребенком возраста трех лет                                                


     + 504179,50

субвенциям – всего,                                                                                         + 279471,40

в том числе:

на оказание отдельным категориям граждан 
государственной социальной помощи по обеспечению
лекарственными препаратами, медицинскими изделиями,
а также специализированными продуктами лечебного 

питания для детей-инвалидов                         

                           + 279471,40

иным межбюджетным трансфертам -  всего,                                             + 66508,21

в том числе:

на содержание депутатов Государственной 

Думы и их помощников                                                                                          + 362,73

на содержание членов Совета Федерации и их помощников
                          + 0,38

на выплату стипендий Президента Российской Федерации 
и Правительства Российской Федерации для обучающихся 

по направлениям подготовки (специальностям), 

соответствующим приоритетным направлениям модернизации
и технологического развития экономики Российской 
Федерации                                              





         + 1699,20

на осуществление организационных мероприятий по 
обеспечению лиц лекарственными препаратами, 
предназначенными для лечения больных злокачественными
новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных 

им тканей, гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным 
нанизмом, болезнью Гоше, рассеянным склерозом, а также после

трансплантации органов и (или) тканей                                                              - 3655,70

на финансовое обеспечение мероприятий по временному 
социально-бытовому обустройству лиц, вынужденно 
покинувших территорию Украины и находящихся в 

пунктах временного размещения                    
                                         +68101,60
Увеличение по безвозмездным поступлениям сложилось в связи с дополнительным распределением средств из федерального бюджета.
В 2015 году расходы краевого бюджета увеличены в целом на 
852759,11 тыс. рублей за счет целевых безвозмездных поступлений из федерального бюджета, в том числе: 

в сумме 504179,50 тыс. рублей в связи с распределением Приморскому краю субсидий на осуществление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет согласно распоряжению Правительства Российской Федерации от 20 декабря 2014 года № 2640-р; 
в сумме 279471,40 тыс. рублей на оказание отдельным категориям граждан государственной социальной помощи по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации 
от 26 декабря 2014 года № 2731-р;                  

в сумме 68101,60 тыс. рублей в связи с поступлением иных межбюджетных трансфертов на финансирование мероприятий по временному социально-бытовому обустройству лиц, вынужденно покинувших территорию Украины и находящихся в пунктах временного размещения;
в сумме 2600,00 тыс. рублей в связи с распределением Приморскому краю субсидий на выплату денежного поощрения лучшим учителям согласно распоряжению Правительства Российской Федерации от 23 января 2015 года 
№ 95-р;
в сумме 1699,20 тыс. рублей на выплату стипендий Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации для обучающихся по направлениям подготовки (специальностям), соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития экономики Российской Федерации   в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 15 декабря 
2014 года № 2559-р; 
в сумме 362,73 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов, фактически поступивших из федерального бюджета на содержание депутатов Государственной Думы и их помощников;

в сумме 0,38 тыс. рублей в связи с фактическим поступлением межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на обеспечение деятельности членов Совета Федерации и их помощников;

в сумме 3655,70 тыс. рублей сокращены иные межбюджетные трансферты на осуществление организационных мероприятий по обеспечению лиц лекарственными препаратами, предназначенными для лечения больных злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, рассеянным склерозом, а также после трансплантации органов и (или) тканей в соответствии с федеральным законом от 1 декабря 2014 года № 384-ФЗ.
Указанные изменения внесены в доходную и расходную часть краевого бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.
В соответствии с протоколом заседания бюджетной комиссии по рассмотрению бюджетных проектировок на 2015 год и плановый период 
2016 и 2017 годов от 12 февраля 2015 года и по предложению главных распорядителей бюджетных средств:
департаменту земельных и имущественных отношений Приморского края предусмотрены ассигнования в виде бюджетных инвестиций в уставный капитал ОАО "Наш дом - Приморье" в сумме 1400000,00 тыс. рублей за счет сокращения объёмов расходов на исполнение государственных гарантий Приморского края. Средства предусмотрены на строительство и ввод в эксплуатацию многофункциональных гостиничных комплексов (класс 5 звезд) курортного типа в районе м. Бурный г. Владивостока и делового типа в районе Корабельной Набережной, 6 в г. Владивостоке. Между тем объем долговых обязательств не уменьшен и отражен в долговой книге;
увеличены бюджетные ассигнования по департаменту физической культуры и спорта Приморского края на мероприятия по приобретению оборудования для универсальных спортивных площадок в сумме 8618,34 тыс. рублей;
в целях реализации Закона Приморского края от 18 ноября 2014 года №497-КЗ "О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края и органами государственной власти Приморского края и внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края" созданы три краевых учреждения. На обеспечение их деятельности предусмотрены бюджетные ассигнования всего в сумме 143800 тыс. рублей, в том числе:
по департаменту земельных и имущественных отношений Приморского края 63500,00 тыс. рублей на создание краевого государственного казенного учреждения Приморского края "Управление землями и имуществом на территории Приморского края";
по департаменту градостроительства Приморского края 63500,00 тыс. рублей на создание краевого государственного бюджетного учреждения Приморского края "Центр развития территорий";
по департаменту информационной политики Приморского края 
16800,00  тыс.  рублей   на   создание   краевого   государственного   казенного
учреждения Приморского края "Приморская реклама и информация".
По департаменту по жилищно-коммунальному хозяйству и топливным ресурсам Приморского края сокращены бюджетные ассигнования в сумме 152418,34 тыс. рублей на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Приморского края на финансовую поддержку управляющих организаций, товариществ собственников жилья либо жилищных кооперативов или иных специализированных потребительских кооперативов, регионального оператора при проведении капитального ремонта многоквартирных домов в рамках государственной программы "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края" в связи с созданием Фонда капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае.
В связи с изменением структуры Администрации Приморского края предусмотрены бюджетные ассигнования на обеспечение деятельности вновь созданного департамента проектов и стратегического развития Приморского края в сумме 5000,00 тыс. рублей за счет сокращения соответствующих расходов департамента экономики и стратегического развития Приморского края.
Кроме того, перераспределены бюджетные ассигнования по ходатайствам главных распорядителей средств краевого бюджета в пределах утвержденных объемов бюджетных ассигнований на 2015 год.
В соответствии с предложением департамента труда и социального развития Приморского края предусмотрены расходы в сумме 4968,30 тыс. рублей на реализацию подпрограммы "Об оказании содействия добровольному переселению в Приморский край соотечественников, проживающих за рубежом" государственной программы Приморского края "Содействие занятости населения Приморского края на 2013-2017 годы" за счет экономии по результатам проведения торгов на приобретение ценных подарков для ветеранов Великой Отечественной войны. 

В связи с принятием государственной программы Приморского края "Безопасный край" на 2015-2017 годы, утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 03 декабря 2014 года № 495-па, соответствующие расходы, отраженные в краевом бюджете на 2015-2017 годы как непрограммные, а также в рамках других госпрограмм, включены в расходы краевого бюджета с присвоением признака госпрограммы "Безопасный край" по следующим главным распорядителям бюджетных средств - департаменту образования и науки Приморского края, департаменту труда и социального развития Приморского края, департаменту здравоохранения Приморского края, департаменту культуры Приморского края, департаменту информационной политики Приморского края, департаменту по делам молодежи Приморского края, департаменту внутренней политики Приморского края и департаменту по координации правоохранительной деятельности, исполнения административного законодательства и обеспечения деятельности мировых судей Приморского края. 
С учетом изменений нормативных правовых актов уточнена бюджетная классификация расходов краевого бюджета. По департаменту по жилищно-коммунальному хозяйству и топливным ресурсам Приморского края в соответствии с внесенными изменениями в Федеральный закон от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" изменена целевая статья расходов в связи с исключением с 2015 года направления финансовой поддержки Фонда на мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства.

Параметры краевого бюджета на плановый период 2016 и 2017 годов изменены в связи с сокращением средств из федерального бюджета на осуществление организационных мероприятий по обеспечению лиц лекарственными препаратами, предназначенными для лечения больных злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, рассеянным склерозом, а также после трансплантации органов и (или) тканей и составят:

2016 год:

по доходам 78932343,50 тыс. рублей (по утвержденному Закону – 78935926,80 тыс. рублей);

по расходам 79023247,12 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 1750000,00 тыс. рублей (по утвержденному Закону – 79026830,42 тыс. рублей);

размер дефицита 90903,62 тыс. рублей, без изменений;

2017 год:

по доходам 78672783,90 тыс. рублей (по утвержденному Закону – 78676367,20 тыс. рублей);

по расходам 79579716,90 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы – в сумме 3590000,00 тыс. рублей (по утвержденному Закону – 79583300,20 тыс. рублей)

размер дефицита 906933,00 тыс. рублей, без изменений.
В связи с корректировкой доходов и расходов краевого бюджета внесены следующие изменения в соответствующие приложения к Закону:

1. Изменения в приложение 3 к Закону внесены в связи с увеличением общего объема бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств в целом на 504179,50 тыс. рублей за счет распределенных субсидий из федерального бюджет  на осуществление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет согласно распоряжению Правительства Российской Федерации от 20 декабря 2014 года № 2640-р.

2. В приложения 5 "Коды главных администраторов доходов краевого и местных бюджетов - органов государственной власти Приморского края (государственных органов), закрепляемые за ними виды (подвиды) доходов краевого и местных бюджетов", 6 "Перечень  главных администраторов доходов краевого бюджета - органов государственной власти Приморского края (государственных органов) и закрепляемые за ними виды (подвиды) доходов краевого бюджета" внесены изменения в связи с введением в действие с 1 января 2015 года приказа Министерства финансов Российской Федерации от  16 декабря 2014 года  № 150н "О внесении изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 года  № 65н".

3. В приложении 11 к Закону "Объемы доходов краевого бюджета 
в 2015 году" общая сумма доходов увеличена на 852759,11 тыс. рублей.
4. Изменения в приложения 12, 13, 14, 15, 16 внесены в связи с корректировкой расходной части краевого бюджета по ранее указанным основаниям.
5. Изменения в приложение 33 "Программа государственных гарантий Приморского края в валюте Российской Федерации на 2015 год" внесены в связи с исключением из расходной части краевого бюджета на 2015 год бюджетных ассигнований в размере 1400000,0 тыс. рублей на исполнение государственной гарантии Приморского края от 26 декабря 2013 года № 31, предоставленной в целях исполнения обязательства ОАО "Наш дом – Приморье" перед ОАО «Банк Москвы" по погашению кредита в размере 1400000,00 тыс. рублей, полученного на финансирование расходов, связанных с оплатой услуг, работ и оборудования, связанных со строительством многофункциональных гостиничных комплексов (класс 5 звезд) курортного типа в районе м. Бурный г. Владивостока и делового типа в районе Корабельной Набережной, 6 в г. Владивостоке. Между тем объем долговых обязательств не уменьшен и отражен в долговой книге.
6. Приложение 34 дополнено распределением бюджетных ассигнований на предоставление бюджетных инвестиций ОАО "Наш дом – Приморье" в объеме 1400000,00 тыс. рублей для целей проектирования и строительства многофункциональных гостиничных комплексов (класс 5 звезд) курортного типа в районе м. Бурный г. Владивостока и делового типа в районе Корабельной Набережной, 6 в г. Владивостоке.

Предложенная корректировка краевого бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае".

В законопроекте коррупциогенные факторы отсутствуют.
Первый вице - губернатор 

      Приморского края






          В.И. Усольцев
