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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в статью 12.5 Закона Приморского края «Об административных правонарушениях в Приморском крае» (далее – Законопроект)
   В соответствии с внесенными в часть 6 статьи 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  изменениями субъектам Российской Федерации предоставлено право заключать с Министерством внутренних дел Российской Федерации соглашения о передаче должностным лицам полиции полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации.
В случае заключения данного соглашения между Администрацией Приморского края и Министерством внутренних дел Российской Федерации сотрудникам полиции будут переданы полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных главой 3 (административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность) Закона Приморского края № 44-КЗ «Об административных правонарушениях в Приморском крае».
  В настоящее время разработан и находится на согласовании соответствующий проект соглашения между Администрацией Приморского края и Министерством внутренних дел Российской Федерации.
Таким образом, законопроект разработан во исполнение части 6 статьи 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  которым предлагается внести соответствующие изменения в Закон Приморского края «Об административных правонарушениях в Приморском крае» в целях исполнения сотрудниками полиции передаваемых полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, предусмотренных Законом Приморского края «Об административных правонарушениях в Приморском крае».

Законопроект коррупциогенных факторов не содержит.
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