ПЕРЕЧЕНЬ
законов и иных нормативных правовых актов Приморского края,
подлежащих признанию утратившими силу, изменению, приостановлению
или принятию в связи с принятием проекта закона Приморского края              «О внесении изменений в Закон Приморского края «О государственной гражданской службе Приморского края»
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О государственной гражданской службе Приморского края» потребует внесения изменений:

 в постановление Губернатора Приморского края от  01.09.2009 № 60-пг «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы  Приморского края, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и при замещении которых государственные гражданские служащие Приморского края обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах. Об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

в постановление Губернатора Приморского края от 28 января 2010 года № 2-пг «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Приморского края, и государственными гражданскими служащими Приморского края сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
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