ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края 
«О законодательной инициативе Законодательного Собрания Приморского края по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта Федерального закона «О внесении изменений в статью 2 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
   
Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» устанавливает запрет определенной категории лицам на занятие иной оплачиваемой деятельностью.

К сожалению понятие «иная оплачиваемая деятельность» не получило раскрытия в действующем законодательстве Российской Федерации, вследствие чего сохраняется непредсказуемость при разрешении споров в связи с нарушением запрета на занятие иной оплачиваемой деятельностью путем сдачи имущества в аренду (в наем). Отсутствие легальной дефиниции понятия «иная оплачиваемая деятельность» создает риск его трактовки слишком широко.


Фраза «иная оплачиваемая деятельность» без легальной дефиниции понятия согласно Методике проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов (утв. постановлением Правительства РФ от 26 февраля 2010 г. № 96) относится к коррупциогенным факторам, содержащим неопределенные требования к гражданам.   

В целях устранения непредсказуемости при разрешении споров, связанных с запретом на занятие иной оплачиваемой деятельности, а также устранения коррупциогенных факторов,  считаем необходимым установить на федеральном уровне понятие «иная оплачиваемая деятельность».
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