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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В  ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
«О ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
В ПРИМОРСКОМ КРАЕ»
Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 22 декабря 2008 года 
№ 373-КЗ «О законодательной деятельности в Приморском крае» (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2008, № 98, стр. 106; 2009, 
№ 118, стр. 7; 2010, № 144, стр. 57, № 157, стр. 22; 2011, № 176, стр. 21; 2012, № 27, стр. 58, № 35, стр. 235; 2013, № 52, стр. 16, № 67, стр. 45; 2014, № 89, стр.38) следующие изменения:

1)в статье 7:

а)в пункте 5 части 1 слова «проекта закона Приморского края» заменить словами «текста проекта закона Приморского края и документов, указанных в пунктах 2 и 4 настоящей части,»;
б)часть 3 изложить в следующей редакции:

«3.Проекты законов Приморского края о введении или об отмене налогов, освобождении от их уплаты, об изменении ставок налогов, порядка и сроков уплаты налогов, о налоговых льготах, основаниях для их использования налогоплательщиками, изменении финансовых обязательств Приморского края, а также проекты законов Приморского края, предусматривающие расходы, покрываемые за счет средств краевого бюджета, могут быть внесены в Законодательное Собрание только при наличии заключения Губернатора края либо по его представлению.»;

2)первое предложение абзаца второго части 3 статьи 15 изложить в следующей редакции:

«Поправки к проектам законов Приморского края, содержащие положения о введении или об отмене налогов, освобождении от их уплаты, изменении ставок налогов, порядке и сроках уплаты налогов, налоговых льготах, основаниях для их использования налогоплательщиками, изменении финансовых обязательств Приморского края, другие положения, предусматривающие расходы, покрываемые за счет средств краевого бюджета, направляются субъектом права законодательной инициативы, направившим поправки (далее - автор поправок), вместе с финансово-экономическим обоснованием Губернатору края для дачи заключения.»;

3)в части 3 статьи 20 слова «Подписанный закон направляется Губернатором края» заменить словами «Подписанный Губернатором края закон Приморского края направляется».
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края



                                      В.В. Миклушевский
             Проект внесен  Губернатором  Приморского края 
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