ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Приморского края «О разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями Спасского муниципального района и Спасским муниципальным районом»

Проект Закона Приморского края «О разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями Спасского муниципального района и Спасским муниципальным районом» разработан в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и во исполнение Закона Приморского края от 03 июля 2014 года № 447-КЗ «О порядке разграничения объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями и муниципальными районами, в состав которых они  входят» (далее – Закон).
Согласно статьям 2, 3 Закона перечни муниципального имущества сельских поселений, входящих в состав Спасского муниципального района, передаваемого в муниципальную собственность Спасского муниципального района, сформированы и согласованы отдельно по каждому поселению органами местного самоуправления соответствующих сельских поселений.

По результатам работы рабочей группы по приемке муниципального имущества сельских поселений, передаваемого в муниципальную собственность Спасского муниципального района, созданной администрацией Спасского муниципального района, представленные главами сельских поселений перечни имущества были откорректированы, приведены в соответствие с установленными Законом требованиями и согласованы постановлениями администрации Спасского муниципального района, решением Думы Спасского муниципального района.
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