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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О преобразовании сельских поселений Октябрьского муниципального района Приморского края "
В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 06.10.2003
№ 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления
в Российской Федерации" преобразование сельских поселений путем объединения, не влекущего изменения границ иных муниципальных образований, осуществляется законами субъектов Российской Федерации
с согласия населения каждого из поселений, выраженного представительными органами поселений.

Указанное согласие на преобразование выражено муниципальными комитетами Галенкинского, Новогеоргиевского и Покровского сельских поселений Октябрьского муниципального района.

Данный законопроект предусматривает объединение Галенкинского, Новогеоргиевского и Покровского сельских поселений в Покровское сельское поселение с административным центром в с. Покровка.
Целью преобразования путем объединения поселений является улучшение качества жизни сельского населения.

Объединение поселений позволит повысить экономический потенциал вновь образованной территории; оптимизировать систему управления муниципальным образованием, что приведет к экономии бюджетных средств, которые будут направлены на развитие территории вновь образованного муниципального образования и повышение качества жизни их населения; активизировать работу над реализацией национальных проектов и муниципальных программ на территории муниципального образования.
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