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	К сведению, не вносить на ЗС


	О законодательной инициативе Калининградской областной Думы по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О банках и банковской деятельности"
Проект Федерального закона направлен на выравнивание диспропорций предпринимательских рисков, связанных с заключением и исполнением кредитных договоров между кредитными организациями и заемщиками из числа индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.
Для выравнивания правового положения кредитной организации и заемщика нормообразующее значение имеет фактор экономического неравенства контрагентов. В договоре займа с участием банка на стороне заимодавца экономическое неравенство проявляется весьма отчетливо. Однако, специальный правовой режим, позволяющий нивелировать его, в Гражданском кодексе Российской Федерации или Федеральном законе "О банках и банковской деятельности" не предусмотрен, что создает условия для заключения кредитных договоров на кабальных для заемщика условиях.

Предлагаемый проект федерального закона позволит исправить сложившуюся ситуацию и добиться действительного равенства сторон кредитного договора.

Вносимый проект Федерального закона распространяет свое действие, в том числе, на ранее заключенные договоры, не позволяя кредитным организациям повышать процентные ставки и (или) порядок их изменения по ранее заключенным кредитным договорам. Во избежание злоупотреблений со стороны кредитных организаций проект объявляет ничтожными положения договоров, позволяющие кредитным организациям в одностороннем порядке увеличивать процентную ставку и (или) порядок ее определения и запрещает сторонам ее исполнять.


	К сведению, не вносить на ЗС


	О законодательной инициативе Законодательного Собрания Амурской области по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменения в статью 34612 части второй Налогового кодекса Российской Федерации"
Проект Федерального закона разработан в целях исключения права применения упрощенной системы налогообложения организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими оптовую и розничную торговлю.

В последние годы в стране отмечается низкая налоговая отдача от непроизводственных отраслей, в том числе от оптовой и розничной торговли. В свою очередь, торговля имеет устойчивую положительную динамику развития, в ней трудится каждый шестой житель России.
Одной из причин низкой бюджетной отдачи является возможность применения организациями, занимающимися непроизводственной деятельностью, упрощенной системы налогообложения.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О законодательной инициативе Московской областной Думы по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях ограничения кредитования физических лиц в иностранной валюте или эквивалентных ей суммах и о реструктуризации обязательств граждан по кредитным договорам и договорам займа, выраженных в иностранной валюте, в национальную валюту Российской Федерации"
На данный момент в отношении проблемы валютных заемщиков действует только письмо Центрального Банка Российской Федерации от 23.01.2015 № 01-41-2/423, в котором даны рекомендации кредитным организациям по реструктуризации ипотечных жилищных ссуд, предоставленных физическим лицам в иностранной валюте. Однако рекомендательное письмо не является обязательным к исполнению банками.
Проект федерального закона предусматривает запрет на выдачу кредитов физическим лицам в иностранной валюте и обязывает банковские, кредитные и иные организации, являющиеся кредиторами по кредитным договорам и договорам займа в иностранной валюте физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, провести реструктуризацию обязательств по таким договорам на условиях и в порядке, определяемых Центральным Банком Российской Федерации.


	К сведению, не вносить на ЗС


	Об обращении к Председателю Центрального Банка Российской Федерации Э.С. Набиулиной, Президенту, Председателю Правления 
ОАО "Сбербанк России" Г.О. Грефу, Председателю Правления 
ОАО "Россельхозбанк" Д.Н. Патрушеву по проблеме свертывания стационарных точек продаж филиалов банков, предоставляющих банковские услуги в муниципальных образованиях Брянской области
Обращение содержит просьбу рассмотреть возможность максимально сохранить банковскую сеть стационарных точек продаж или обеспечить в офисах самообслуживания уполномоченных представителей для проведения консультаций клиентов.

На территории Брянской области находится 6 городских округов, в которых размещено 6 стационарных точек продаж филиала ОАО "Российской Сельскохозяйственный банк", и 27 муниципальных районов, в которых банк имеет лишь 13 стационарных точек продаж. Планируется закрыть еще 7 таких точек.
Кроме того, в 2014 году было закрыто 63 внутренних структурных подразделений кредитных организаций (филиалов), около половины всех закрытых подразделений приходится на Брянское отделение № 8605 
"ОАО "Сбербанк России".

Таким образом, на территории области прослеживается тенденция сокращения банковской сети по оказанию услуг населению, что негативно сказывается на социальном климате.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 607024-6 "О внесении изменений в статью 12 Федерального закона «О валютном регулировании и валютном контроле"

Внесен депутатами Государственной Думы С.А. Гавриловым, 
А.Б. Выборным, В.И. Афонским, М.Т. Гаджиевым, В.П. Водолацким, 
А.В. Жарковым, Д.В. Волковым, Р.Ш. Хайровым, И.Б. Богуславским, 
В.В. Ивановым

Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении
В ходе поэтапной либерализации законодательства о валютном регулировании и валютном контроле в Российской Федерации сняты ограничения на размещение денежных средств резидентов Российской Федерации в иностранных финансовых инструментах (включая внешние ценные бумаги), а также на их передачу в доверительное управление управляющим – нерезидентам. Наряду с этим законодательно закреплен принцип, согласно которому физические лица – резиденты вправе без ограничений осуществлять валютные операции с использованием средств, зачисленных на счета, открытые в банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации.

Вместе с тем законодательством о валютном регулировании и валютном контроле до сих пор не предусмотрен эффективный механизм возврата размещенных за рубежом денежных средств резидентов в Российскую Федерацию. 

Согласно Федеральному закону от 10 декабря 2003 г. № 173-ФЗ 
«О валютном регулировании и валютном контроле» (далее – Закон 
«О валютном регулировании и валютном контроле») единственным разрешенным способом возврата размещенных за рубежом денежных средств является их перевод на счет резидента в уполномоченный банк на территории Российской Федерации. 

Между тем законодательство большинства иностранных государств (например, США) позволяет зачислить денежные средства, полученные от продажи внешних ценных бумаг или в результате доверительного управления, только на счета клиента, открытые в банках на территории соответствующих государств. В результате физические лица – резиденты, разместившие свои денежные средства в иностранных финансовых инструментах или передавшие их в доверительное управление управляющим – нерезидентам, вынуждены оставлять их в иностранных юрисдикциях. 

Такие денежные средства находятся в «замороженном» состоянии, поскольку резиденты не могут вывести их в Российскую Федерацию без зачисления на счета, открытые в иностранных банках, что нарушает требования Закона «О валютном регулировании и валютном контроле» и является основанием для привлечения указанных лиц к административной ответственности, установленной статьей 15.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (с суммой штрафа от 80% до 100% от размера совершенной операции).

В условиях ужесточения антироссийских санкций возрастают риски наложения ограничений со стороны иностранных государств на зарубежные активы физических лиц – резидентов Российской Федерации. В этой связи существует объективная необходимость внесения изменений в законодательство о валютном регулировании и валютном контроле, позволяющих обеспечить возможность беспрепятственного вывода денежных средств физических лиц – резидентов из иностранных юрисдикций в Российскую Федерацию. 

Предлагаемые изменения позволят физическим лицам – резидентам выполнить требования законодательства иностранного государства – зачислить денежные средства, полученные в результате отчуждения внешних ценных бумаг либо доверительного управления, на свои счета, открытые в банках, расположенных на территории иностранного государства, а затем вывести их в Российскую Федерацию.

Также вносимые изменения станут дополнительным фактором, способствующим деофшоризации экономической деятельности и повышению прозрачности финансовых операций резидентов Российской Федерации. 


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 624310-6 "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О меценатской деятельности"
Внесен депутатами Государственной Думы М.П. Максаковой-Игенбергс, 
С.С. Говорухиным, И.Д. Кобзоном, З.Я. Рахматуллиной, Е.Н. Сенаторовой, В.М. Кононовым, Б.К. Балашовым, М.И. Сердюком, М.Т. Гаджиевым, 
В.П. Водолацким, Е.Г. Драпеко, М.В. Слипенчуком, Р.Ш. Хайровым, 
И.Б. Богуславским
Данный проект федерального закона подготовлен в связи с внесенным в Государственную Думу законопроектом № 164510-6 «О меценатской деятельности», принятым в первом чтении 23.04.2013.

В настоящее время российская меценатская деятельность носит разовый, несистемный и бесконтрольный характер. Сложилась ситуация, когда меценатская деятельность является крайне невыгодным мероприятием. В случае, когда организация – меценат передает учреждению культуры какое-либо имущество, его рыночная стоимость (или сумма денежных средств) не включается в расходы при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций.

Настоящий проект федерального закона предлагает включить в Налоговый кодекс Российской Федерации нормы, стимулирующие привлечение к меценатской деятельности граждан и юридических лиц в виде предоставления льгот по налогу на доходы физических лиц, налогу на прибыль и налогу на имущество организаций.

В частности, предлагается предоставить меценату право включать средства, направляемые получателям меценатской поддержки в состав внереализационных расходов в том отчетном (налоговом) периоде, в котором были произведены соответствующие расходы, в размере, не превышающем десяти процентов, полученной в этом отчетном (налоговом) периоде налогооблагаемой прибыли, исчисленной без учета указанных расходов.

Проект предусматривает также освобождение некоммерческих организаций – получателей меценатской поддержки от уплаты налога на имущество в отношении имущества, переданного в качестве меценатской поддержки.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 653847 "О внесении изменения в статью 33333 Налогового кодекса Российской Федерации"
Внесен Правительством Российской Федерации 

Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении

Проект федерального закона подготовлен в целях реализации 
пункта 49 Плана законопроектной деятельности Правительства Российской Федерации на 2013 год.

Законопроект направлен на установление государственной пошлины за использование ресурсов нумерации единой сети электросвязи Российской Федерации в интересах владельцев сетей связи специального назначения (далее - спецпользователи).

Изменение в статье 33333 Налогового кодекса Российской Федерации" позволит установить равные для операторов связи и спецпользователей размеры государственной пошлины за получение ресурса нумерации и тем самым обеспечить меры по регулированию порядка взаимодействия сетей связи общего пользования с сетями связи специального назначения и порядок распределения и использования ресурсов нумерации единой сети электросвязи Российской Федерации в интересах спецпользователей.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 663130-6 "О внесении изменения в статью 284.1 части второй Налогового кодекса Российской Федерации"
Внесен депутатами Государственной Думы В.А. Никоновым, 
Е.И. Кузьмичевой, И.В. Мануйловой, М.М. Бариевым, 
И.И. Гильмутдиновым, В.П. Водолацким, М.Т. Гаджиевым, 
Е.Н. Сенаторовой, З.Я. Рахматуллиной, Е.Ю. Ушаковой, А.Б. Выборным,
 Б.К. Балашовым, Р.Ш. Хайровым, М.А. Кожевниковой, 
Р.А. Баталовой, М.Х. Юсуповым, О.Ю. Баталиной, О.Г. Борзовой, 
М.Ю. Назаровой, Р.С. Ильясовым, Е.Б. Мизулиной, О.Н. Епифановой, 
О.Н. Алимовой, И.А. Чирковой, Л.Н. Яковлевой, И.В. Белых, 
Н.А. Шайденко, М.М. Сафиным, С.С. Журовой, Г.К. Сафаралиевым, 
О.Н. Смолиным, В.Е. Шудеговым, И.Р. Самиевым, В.В. Бурматовым, 
Н.С. Максимовой, А.И. Аршиновой, А.Ю. Брыксиным, 
О.К. Красильниковой, С.В. Железняком, С.В. Чижовым, М.Н. Берулавой,
В.В. Ивановым, Е.А. Вторыгиной, Е.Л. Николаевой 

Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении 
Законопроектом предлагается включить доходы организаций, осуществляющих образовательную деятельность, от деятельности по присмотру и уходу за детьми в размер доходов, учитываемых при применении налоговой ставки 0 процентов по налогу на прибыль организаций.

В настоящее время Налоговым кодексом Российской Федерации установлена нулевая ставка налога на прибыль для образовательных организаций. Среди критериев применения этой ставки установлен критерий, предусматривающий, что доходы организации за налоговый период от осуществления образовательной деятельности, а также от выполнения научных исследований и (или) опытно-конструкторских разработок, учитываемые при определении налоговой базы составляют не менее 
90 процентов ее доходов, либо если организация за налоговый период не имеет доходов, учитываемых при определении налоговой базы. 

1 сентября 2013 года вступил в силу Федеральный закон 
от 29.12 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской федерации» (далее - Федеральный закон № 273-ФЗ), согласно которому в отношении детей, обучающихся в дошкольных образовательных организациях, осуществляется присмотр и уход за детьми, при этом данный вид деятельности образовательной не является. 

В то же время согласно статье 23 Федерального закона № 273-ФЗ осуществление присмотра и ухода за детьми является основной целью деятельности дошкольной образовательной организацией наряду с осуществлением образовательной деятельности по образовательным программам дошкольного образования.

Иные организации, осуществляющие образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, также вправе осуществлять присмотр и уход за детьми. Помимо этого, условия для осуществления присмотра и ухода за детьми в группах продленного дня могут быть созданы и в образовательной организации, реализующей образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования. Федеральным законом № 273-ФЗ предусмотрено право учредителя организации, осуществляющей образовательную деятельность, устанавливать плату, взимаемую с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, и ее размер.

Однако, в настоящий момент налоговое законодательство Российской Федерации не позволяет учитывать доходы организаций, осуществляющих образовательную деятельность, от осуществления присмотра и ухода за детьми при определении налоговой базы и использовать нулевую налоговую ставку при исчислении налога на прибыль организаций.

	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 686885-6 "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации"
Внесен Верховным Судом Российской Федерации

Законопроект содержит положения, предполагающие внесение изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации, которые направлены на уточнение порядка уплаты государственной пошлины по делам приказного производства, рассматриваемым судами общей юрисдикции, а также установление размера и особенностей уплаты   государственной пошлины по делам приказного производства, рассматриваемым арбитражными судами, с учетом внесенного в Государственную Думу проекта федерального закона «О  внесении  изменений  в Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации», которым в арбитражное процессуальное законодательство вводится институт судебного приказа.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 697663-6 "О внесении изменений в статью 16 Федерального закона "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" (в части уточнения механизма привлечения к ответственности за невыполнение законных требований (запросов), а также предписаний органа (должностного лица) государственного финансового контроля, муниципального финансового контроля)

Внесен Самарской Губернской Думой 
Проект федерального закона разработан в целях совершенствования механизма привлечения к административной ответственности за совершение правонарушений, предусмотренных статьями 19.4, 19.5 и 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) с учетом положений Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ               «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ).
1.
Согласно статье 13 Федерального закона № 6-ФЗ требования и запросы должностных лиц контрольно-счетных органов, связанные с осуществлением ими своих должностных полномочий, установленных законодательством Российской Федерации, законодательством субъекта Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами, являются обязательными для исполнения органами государственной власти и государственными органами субъекта Российской Федерации, органами территориальных государственных внебюджетных фондов, органами местного самоуправления и муниципальными органами, организациями, в отношении которых осуществляется внешний государственный и муниципальный финансовый контроль.

Неисполнение законных требований и запросов должностных лиц контрольно-счетных органов, а также воспрепятствование осуществлению ими возложенных на них должностных полномочий влекут за собой ответственность, установленную законодательством Российской Федерации и законодательством субъекта Российской Федерации.

Вместе с тем в статье 19.4 КоАП РФ предусмотрена лишь ответственность за неповиновение законному распоряжению или требованию должностного лица органа, осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль.

Законопроектом предлагается дополнить статью 19.4 КоАП РФ 
частью 7, предусматривающей ответственность за невыполнение законных требований, в том числе запросов, должностного лица органа государственного финансового контроля, а также должностного лица органа муниципального финансового контроля.

2.
В соответствии с частью 3 статьи 266.1 БК РФ непредставление или несвоевременное представление объектами контроля в органы государственного (муниципального) финансового контроля по их запросам информации, документов и материалов, необходимых для осуществления их полномочий по государственному (муниципальному) финансовому контролю, а равно их представление не в полном объеме или представление недостоверных информации, документов и материалов влечет за собой ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

В связи с этим в предлагаемой законопроектом редакции части 7 статьи 19.4 КоАП РФ в качестве субъектов административных правонарушений предусматриваются граждане.

3.
Статья 16 Федерального закона № 6-ФЗ предусматривает внесение органами государственного (муниципального) финансового контроля не только предписания, но и представления.

Органы государственной власти и государственные органы субъекта Российской Федерации, органы местного самоуправления и муниципальные органы, а также организации в течение одного месяца со дня получения представления обязаны уведомить в письменной форме контрольно-счетный орган о принятых по результатам рассмотрения представления решениях и мерах.

Однако в соответствии с Федеральным законом № 6-ФЗ и КоАП РФ предусматривается ответственность за невыполнение лишь предписания органа государственного финансового контроля.

В связи с этим законопроектом предлагается внести изменения в статью 16 Федерального закона № 6-ФЗ, в часть 20 статьи 19.5 КоАП РФ путем установления ответственности за невыполнение в установленный срок законного предписания органа муниципального финансового контроля, а также дополнить статью 19.5 КоАП РФ частью 20.1 с целью установления возможности привлечения к административной ответственности за невыполнение в установленный срок не только предписания, но и представления органа государственного финансового контроля.

4.
Одним из основных предложений законопроекта является внесение изменений в статью 28.3 КоАП РФ, в соответствии с которыми инспекторы Счетной палаты Российской Федерации, уполномоченные должностные лица контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, контрольно-счетных органов муниципальных образований будут вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 7 статьи 19.4, частью 20.1 статьи 19.5 и статьей 19.7 КоАП РФ.

Рассматривать дела об административных правонарушениях будут мировые судьи.

5.
Законопроектом также предлагается в статье 19.7 КоАП РФ информацию, отнесенную к сведениям, непредставление или несвоевременное представление которых в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, влечет административную ответственность, дополнить понятием «документы».

Представленные изменения позволят более эффективно применять отдельные статьи КоАП РФ в целях предупреждения совершения административных правонарушений и предотвращения негативных последствий, а также будут способствовать оперативному привлечению к ответственности в бюджетно-финансовой сфере.

	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 703551-6 "О внесении изменений в статью 5 части первой Налогового кодекса Российской Федерации" (в части фиксирования норм налогового законодательства в течение года и установления нового порядка принятия и вступления в законную силу изменений и дополнений в Налоговый кодекс Российской Федерации)
Внесен членом Совета Федерации В.А. Петровым, депутатами Государственной Думы А.А. Ищенко, С.Г. Каргиновым, 
И.К. Сухаревым
В своем Послании Федеральному Собранию Российской Федерации     4 декабря 2014 года Президент Российской Федерации В.В.Путин отметил, что предприниматели справедливо говорят о необходимости стабильного законодательства и предсказуемых правил, включая налоги, а также предложил «зафиксировать действующие налоговые условия и к этому вопросу больше не возвращаться, не менять их». 

          Принятие данного законопроекта позволит на целый год зафиксировать в неизменном виде условия и правила, предусмотренные законодательством о налогах и сборах, что существенно облегчит работу предпринимателей. Появится возможность использовать текст Налогового кодекса, скажем, в редакции 2016 года, в редакции 2017 года и так далее.

          Предлагаемые сроки на принятие законодательных актов о налогах и сборах до 1-го сентября текущего года и вступление их в действие с 1 января следующего года, за годом принятия, обусловлены необходимостью предоставления налогоплательщикам времени на изучение принятых актов, учет их при планировании своей работы на следующий год, а так же предоставлением им времени на обжалования принятых актов в соответствии с законодательством Российской Федерации, предусмотренным главой 25 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации (срок обращения с заявлением в суд в течение трех месяцев со дня, когда стало известно о нарушении прав и свобод). Таким образом, остается возможность изменять налоговые условия в сторону облегчения и упрощения законодательства с 1 января следующего за принятием таких норм года.

	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 704607-6 "О внесении изменений в статьи 346.45 и 346.46 Налогового кодекса Российской Федерации (в части исключения несвоевременной оплаты патента из условий, при которых налогоплательщик теряет право применения патентной системы налогообложения) 
Внесен депутатами Государственной Думы Р.М. Марданшиным, 
В.Н. Плигиным, Д.Ф. Вяткиным, М.В. Слипенчуком, М.Х. Юсуповым, 
Р.Р. Ишмухаметовым, В.М. Кононовым, З.А. Муцоевым, 
Т.К. Агузаровым, В.П. Водолацким, М.Т. Гаджиевым, 
А.Н. Хайруллиным, Б.К. Балашовым, В.В. Якушевым, Р.Ш. Хайровым, 
М.М. Бариевым, А.В. Кретовым

Данным законопроектом предлагается исключить из условий, при которых налогоплательщик утрачивает право на применение патентной системы налогообложения, условия в виде несвоевременной уплаты налога. Ответственность за несвоевременную уплату налога в этом случае будет наступать в случаях и порядке, установленном главой 16 "Виды налоговых правонарушений и ответственность за их совершение" Налогового Кодекса Российской Федерации.
Патентная система налогообложения наряду с упрощенной системой и единым налогом на вмененный доход (ЕНВД) является специальным режимом налогообложения для субъектов малого бизнеса, призванным упростить условия налогообложения и ведения бизнеса, стимулировать его развитие.
Последствия за несвоевременную уплату налога при применении упрощенной системы налогообложения, ЕНВД и налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения, являются разными. Предприниматели, работающие по упрощенной системе налогообложения и ЕНВД и допустившие просрочку платежа, уплачивают пени за каждый день просрочки исполнения обязанности по уплате налога, а в установленных законодательством случаях штраф в размере от 
20 до 40 процентов от неуплаченной сумма налога.

При несвоевременной уплате налога предприниматель, применяющий патентную систему налогообложения, утрачивает право на ее применение в текущем календарном году и обязан перейти на общую систему налогообложения, уплатить налог на доходы физических лиц, налог на добавленную стоимость, налог на имущество физических лиц за весь период действия патента, а также восстановить и подать отчеты по соответствующим налогам и сборам. Суммы налогов, которые предприниматель должен уплатить в этом случае, могут в несколько раз превышать стоимость патента. Наступление указанных последствий приводит к закрытию бизнеса.
Кроме того, действующим налоговым законодательством наличие недоимки по налогу, подлежащему уплате в связи с применением патентной системы налогообложения, является основанием для отказа налоговым органом в выдаче патента на новый налоговый период.

	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 708617-6 "О внесении изменения в статью 149 Налогового кодекса Российской Федерации" (в части исключения технических средств и материалов, используемых для профилактики инвалидности, из перечня освобождаемых от налогообложения налогом на добавленную стоимость товаров) 
Внесен Правительством Российской Федерации
Проект федерального закона направлен на совершенствование порядка освобождения от обложения налогом на добавленную стоимость реализации на территории Российской Федерации технических средств, используемых для реабилитации инвалидов.

Статьей 149 Налогового кодекса Российской Федерации  предусмотрено освобождение от обложения налогом на добавленную стоимость (далее - налогообложение) реализации (а также передачи, выполнения, оказания для собственных нужд) на территории Российской Федерации технических средств, включая автомототранспорт, материалы, которые могут быть использованы исключительно для профилактики инвалидности или реабилитации инвалидов.

Применение данной нормы на практике создает условия для освобождения от налогообложения реализации технических средств,  используемых в интересах всех категорий граждан без учета их нуждаемости в мерах социальной поддержки. 

Законопроектом предлагается исключить из статьи 149 Налогового кодекса Российской Федерации норму, предусматривающую освобождение от налогообложения реализации технических средств, которые могут быть использованы для профилактики инвалидности, сохранив данную льготу в отношении технических средств, используемых для реабилитации инвалидов.

Принятие законопроекта позволит исключить освобождение от налогообложения при ввозе и реализации на территории Российской Федерации товаров, используемых гражданами, не являющихся инвалидами, и не нуждающихся в дополнительных мерах государственной поддержки, при сохранении указанных льгот в отношении товаров, предназначенных исключительно для реабилитации инвалидов. 

	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 708771-6 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов "О страховых пенсиях" и "О накопительной пенсии" (в части уточнения видов доходов, расходов физических лиц, госпошлин, налоговых вычетов)
Внесен Правительством Российской Федерации

Проект федерального закона подготовлен в целях реализации Стратегии долгосрочного развития пенсионной системы Российской Федерации, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2012 г. № 2524-р.

Законопроект предполагает упорядочить нормативную правовую базу 
в связи с принятием Федеральных законов.

Изменения в основном носят технический характер (например, предлагается слова "трудовые пенсии", "накопительная часть трудовой пенсии" заменить словами "страховые пенсии", "накопительная пенсия" и т.д.).


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 710238-6 "О внесении изменений в статьи 5, 13 Федерального закона "О Счетной палате Российской Федерации" (об уточнении задач Счетной палаты Российской Федерации и расширении ее функций в части проведения экспертизы законопроектов, устанавливающих налоговые и иные льготы, и оценка их эффективности)

Внесен депутатом Государственной Думы С.М. Катасоновым

Проект федерального закона направлен на уточнение задач Счетной палаты Российской Федерации в части проведения оценки эффективности не только в части предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ, бюджетных кредитов за счет средств федерального бюджета, государственных гарантий и поручительств, но также и планируемых к предоставлению всех указанных преференций. Также предлагается расширить функции Счетной палаты Российской Федерации предусмотрев экспертизу проектов федеральных законов, иных нормативных правовых актов устанавливающих (изменяющих) налоговые льготы и иные льготы, оценку эффективности предоставления (планируемых к предоставлению) налоговых и иных льгот и преимуществ, бюджетных кредитов за счет средств федерального бюджета, а также оценка законности и эффективности предоставления (планируемых к предоставлению) государственных гарантий и поручительств или обеспечения исполнения обязательств другими способами по сделкам, совершаемым юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями за счет федеральных и иных ресурсов.

Предполагается, что предлагаемая норма позволит избежать введение неэффективных льгот и преференций, а также дополнительные функции обеспечат выполнение поставленных перед Счетной палатой Российской Федерации задач, в том числе по определению неэффективных, экономически неоправданных льгот и преференций, что позволит в свою очередь выявить источники резерва для дополнительных бюджетных доходов. 



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 712943-6 "О внесении изменений в статью 93.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации" (в части установления максимальной ставки за пользование бюджетным кредитом для субъектов Российской Федерации и муниципальных образований)
Внесен депутатами Государственной Думы И.В. Лебедевым, 
Я.Е. Ниловым
При рассмотрении проекта федерального закона «О федеральном бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» Счетной палатой Российской Федерации проблема финансового положения регионов выделена, как особая проблема консолидированного бюджета Российской Федерации. В 2013 году с дефицитом были исполнены консолидированные бюджеты 
77 субъектов Российской Федерации. 
Ухудшающееся финансовое положение регионов напрямую влияет на выполнение социальных обязательств государства перед гражданами, поскольку основная часть таких обязательств исполняется из бюджетов субъектов Российской Федерации и муниципалитетов. Для исполнения таких обязательств регионы и муниципалитеты вынуждены брать и коммерческие, и бюджетные кредиты из федерального бюджета.

В настоящее время установлен порядок предоставления бюджетных кредитов для покрытия кассовых разрывов, предусматривающий погашение не только величины самого кредита, но и выплаты определенной платы за его пользование. Так, в 2014 и 2015 годах эта величина составляет 0,1% годовых. Ранее эта величина была связана с величиной ставки рефинансирования и составляла несколько процентов (до 3%) от величины кредита. Такой порядок привел к нарастанию долговых обязательств дотационных субъектов Российской Федерации и муниципальных образований.

Учитывая объективный характер возникновения кассовых разрывов, необходимость принятия решений органами публичной власти о привлечении кредитов в целях недопущения социальной напряженности в субъектах Российской Федерации и муниципальных образованиях, предлагается ввести в Бюджетный кодекс нормы, устанавливающие максимальное значение платы за кредит.

Для того, чтобы и в будущем (в 2016, 2017 и последующие годы) обеспечить минимальные ставки по бюджетным кредитам для субъектов Российской Федерации и для муниципальных образований, и тем самым сократить существующий долг бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов, в законопроекте предлагается непосредственно в Бюджетном кодексе Российской Федерации установить максимальную ставку за пользование бюджетным кредитом, используемым для покрытия кассовых разрывов и иных целей в размере 0,1%, а для бюджетных кредитов, используемых для ликвидации последствий стихийных бедствий и техногенных аварий в размере 0% .

Одновременно законопроектом предусмотрена необходимость внесения изменений в заключенные ранее соглашения между Министерством финансов Российской Федерации и уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в части установления ставок соответственно не более 0,1% и 0%.


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 714002-6 "О внесении изменений в раздел V1 Налогового кодекса Российской Федерации" (в части уточнения порядка проведения налогоплательщиками симметричных корректировок налоговой базы и сумм соответствующих налогов (убытков)
Внесен Правительством Российской Федерации
Проект федерального закона направлен на совершенствование порядка осуществления симметричных корректировок.

Налоговым кодексом Российской Федерации (далее - Кодекс) предусмотрено, что в случае занижения сумм налогов, указанных в пункте 4 статьи 1053 Кодекса, корректировка сумм соответствующих налогов может быть осуществлена как в соответствии с решением федерального органа исполнительной власти, уполномоченного по контролю и надзору в области налогов и сборов, о доначислении налога по итогам проверки полноты исчисления и уплаты налогов в связи с совершением сделок между взаимозависимыми лицами, так и самостоятельно в соответствии с пунктом 6 указанной статьи.

При этом согласно статье 10518 Кодекса право у российских организаций - налогоплательщиков, являющихся другими сторонами контролируемой сделки (далее - другая сторона сделки), на осуществление симметричных корректировок возникает исключительно в случае, если корректировка сумм налогов, указанных в пункте 4 статьи 1053 Кодекса, произведена налогоплательщиком на основании решения федерального органа исполнительной власти, уполномоченного по контролю и надзору в области налогов и сборов, о доначислении налога по итогам проверки полноты исчисления и уплаты налогов в связи с совершением сделок между взаимозависимыми лицами.

Законопроектом предусмотрено внесение в статью 10518 Кодекса изменения в части предоставления другой стороне сделки права осуществлять симметричные корректировки также в случае, если корректировка сумм налогов, указанных в пункте 4 статьи 1053 Кодекса, произведена налогоплательщиком самостоятельно в соответствии с пунктом 6 указанной статьи, и определения порядка реализации указанного права.

Таким образом, законопроект направлен на расширение перечня оснований осуществления симметричных корректировок и, соответственно, улучшение положения налогоплательщиков при осуществлении корректировки сумм налогов, указанных в пункте 4 статьи 1053 Кодекса, налогоплательщиками, являющимися другими сторонами контролируемой сделки, в случае их занижения.


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 724609-6 "О внесении изменений в статью 269 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части определения понятия контролируемой задолженности"
Внесен депутатами Государственной Думы Г.Я. Хором, А.М. Макаровым
Настоящий законопроект уточняет понятие «контролируемая задолженность» при включении процентов по долговым обязательствам в состав расходов при определении налоговой базы по налогу на прибыль для налогоплательщиков – российских организаций 


Законопроект предлагает более четко определить основания, при которых долговое обязательство может быть признано контролируемой задолженностью. Представляется, что задолженность может быть признана контролируемой, в следующих случаях: 

- кредитор – иностранное лицо прямо или косвенно участвует в российской организации – заемщике; 

- кредитор является взаимозависимым лицом иностранного лица, которое имеет долю участия в организации-заемщике; 

- долговое обязательство выдано под гарантию (поручительство) иностранного лица, которое является взаимозависимым с организацией заемщиком.
Для устранения необоснованных налоговых обременений при выплате процентов в тех случаях, когда кредит выдан независимым российским банком (не являющимся взаимозависимым с заемщиком), но под поручительство (гарантию) иностранного взаимозависимого с заемщиком лица, предлагается в статью 269 НК РФ включить отдельный пункт, который определит условия, при которых эта задолженность не признается контролируемой. 

Для удобства применения данных правил положения действующих пунктов 2-4 статьи 269 НК РФ предлагается разделить на несколько пунктов, не меняя концепцию нормы, за исключением уточнения самого понятия «контролируемая задолженность».

Представляется, что данный законопроект устранит неясности применения положений статьи 269 НК РФ, а также устранит необоснованные налоговые барьеры для привлечения финансовых средств в экономику России.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 728766-6 "О внесении изменения в статью 217 Налогового кодекса Российской Федерации" (в части освобождения от уплаты налога на доходы физических лиц сумм выплат на приобретение и (или) строительство жилого помещения, предоставляемых за счет средств бюджетов государственных внебюджетных фондов) 
Внесен Правительством Российской Федерации
В настоящее время пунктом 36 статьи 217 Налогового кодекса Российской Федерации предусмотрено, что не подлежат налогообложению суммы выплат на приобретение и (или) строительство жилого помещения, предоставленные за счет средств федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов.
Федеральными законами о бюджетах государственных внебюджетных фондов на текущий год и плановый период предусматривается направление бюджетных средств на предоставление работникам соответствующих фондов единовременной субсидии для приобретения или строительства жилого помещения в рамках социальных выплат по непрограммным направлениям деятельности органов управления государственных внебюджетных фондов Российской Федерации.

Согласно положениям статьи 10 Бюджетного кодекса Российской Федерации в бюджетную систему Российской Федерации наряду с федеральным бюджетом, бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами также входят бюджеты государственных внебюджетных фондов Российской Федерации.

В этой связи в целях установления единообразного подхода к вопросу налогообложения сумм выплат на приобретение и (или) строительство жилого помещения, предоставленных за счет средств бюджетов всех уровней бюджетной системы Российской Федерации, законопроектом предлагается дополнить пункт 36 статьи 217 Налогового кодекса Российской Федерации положением, предусматривающим освобождение от налогообложения сумм указанных выплат, предоставляемых за счет средств бюджетов государственных внебюджетных фондов.




