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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края

"О судебных участках и должностях мировых судей в Приморском крае"

Проект закона подготовлен на основании обращения председателя Шкотовского районного суда Приморского края П.Н. Индиченко о необходимости внесения уточнений в Закон Приморского края от 21 августа 2002 года № 2-КЗ "О судебных участках и должностях мировых судей в Приморском крае" о том, что судебные участки № 37, 38 города Большой Камень и № 97 Шкотовского района следует считать судебными участками одного судебного района. 

Данный законопроект подготовлен в целях оперативного разрешения  вопросов, предусмотренных пунктом 3 статьи 8 Федерального закона от 17.12.1998 № 188-ФЗ (ред. от 21.07.2014) «О мировых судьях в Российской Федерации», положениями которого предусмотрена возможность председателя соответствующего районного суда своим постановлением возлагать на мирового судью другого судебного участка того же судебного района временное исполнение обязанностей отсутствующего мирового судьи (при прекращении или приостановлении полномочий мирового судьи, а также в случае временного отсутствия мирового судьи (болезнь, отпуск и иные уважительные причины).
При этом следует отметить, что юрисдикция Шкотовского районного суда фактически расположенного в городе Большой Камень распространяется на территорию городского округа Большой Камень и Шкотовского муниципального района.
Согласно статьи 4 Закона Приморского края "О мировых судьях в Приморском крае" деятельность мировых судей осуществляется в пределах судебных районов на судебных участках.
Судебный район – территория, на которую распространяется юрисдикция районного суда, охватывающая территорию одного муниципального района, городского округа либо территорию нескольких городских округов, имеющих общие границы, или муниципального района и городского округа (городских округов), имеющих общие границы.

Судебный участок – территория, являющаяся частью судебного района или совпадающая с территорией судебного района, на которой мировой судья осуществляет свою деятельность.
В Закон Приморского края от 30 апреля 2002 года № 215-КЗ 
"О мировых судьях в Приморском крае" следует внести аналогичные изменения.
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