ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края  "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Приморского края по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края  "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Приморского края по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных" подготовлен в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 1 сентября 2014 года № 602 "Об упразднении закрытого административно-территориального образования - города Большой Камень Приморского края", а также в соответствии с Федеральным законом от 30 марта 2015 года № 64-ФЗ "О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и статьи 14.1 и 16.1 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
В соответствии с указанными нормативными правовыми актами в Законе Приморского края "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Приморского края по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных" предлагается слова "Городской округ город Большой Камень (ЗАТО)" заменить словами "Городской округ Большой Камень", а также после слов "их лечению" дополнить словами "отлову и содержанию безнадзорных животных".
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