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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в приложение 4 
к Закону Приморского края "О разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями Шкотовского муниципального района и Шкотовским муниципальным районом"
Настоящий проект закона Приморского края "О внесении изменений в приложение 4 к Закону Приморского края "О разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями Шкотовского муниципального района и Шкотовским муниципальным районом" подготовлен в целях приведения действующего Закона Приморского края от 4 февраля 2015 № 554-КЗ "О разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями Шкотовского муниципального района и Шкотовским муниципальным районом" в соответствие с Законом Приморского края от 26 декабря 2014 № 538-КЗ "О городском округе Большой камень", которым муниципальное образование город Большой Камень наделено статусом городского округа.
Законопроектом предлагается внести изменение в приложение 4 к Закону, в котором упоминается городской округ ЗАТО Большой Камень, исключив слово "ЗАТО".
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