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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края
"О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края 
"О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по финансовому обеспечению и выплате ежемесячного денежного вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций"

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации                         от 1 сентября 2014 года № 602 "Об упразднении закрытого административно-территориального образования - города Большой Камень Приморского края" с 1 января 2015 года городской округ Большой Камень утратил статус закрытого административно-территориального образования. Законом Приморского края от 26 декабря 2014 года № 538-КЗ "О городском округе Большой Камень" муниципальное образование город Большой Камень наделено статусом городского округа.
Законопроектом предлагается внести соответствующее изменение                 в Закон Приморского края от 9 ноября 2007 года № 155-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по финансовому  обеспечению и выплате ежемесячного денежного вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций", исключив из нормы статьи 2 слова "ЗАТО г.".
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