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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края
"О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О Контрольно-счетной палате Приморского края"

Статьей 10 Закона Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края" установлено, что при проведении контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой составляется соответствующий акт (акты), который доводится до сведения руководителей проверяемых органов и организаций.
Вместе с тем отчет или заключение, составленные по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия, до сведения заинтересованных лиц не доводится.

Законопроектом предлагается при проведении экспертно-аналитических мероприятий информировать соответствующие органы исполнительной власти Приморского края и (или) органы местного самоуправления в случае выявления признаков нецелевого, неэффективного использования средств краевого бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края,                а также иных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации, что создаст возможность рассмотрения представленной информации с учетом пояснений представителей указанных органов. 
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