ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края "О внесении изменения в статью 50 Закона Приморского края "О местном референдуме в Приморском крае" 

Проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 50 Закона Приморского края "О местном референдуме в Приморском крае" подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 01.12.2014 №419-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов".
Конвенция о правах инвалидов была заключена в г. Нью-Йорке 13.12.2006г. и  ратифицирована Российской Федерацией  Федеральным законом от 03.05.2012 № 46-ФЗ.
Конвенция, в частности, предусматривает, что государства-участники гарантируют инвалидам политические права и возможность пользоваться ими наравне с другими лицами, в том числе возможность избирать и быть избранными.

В связи с этим Федеральным законом от 01.12.2014 №419-ФЗ внесены изменения в Федеральные законы от 12 июня 2002 г. №67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", от 10 января 2003 г. № 19-ФЗ "О выборах Президента Российской Федерации" и от 18 мая 2005 г. № 51-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" в части обеспечения возможности инвалидам принимать участие в голосовании посредством создания условий доступности для инвалидов помещений для голосования.

С учетом изменений федерального законодательства настоящим  законопроектом положения статьи 50 Закона Приморского края "О местном референдуме в Приморском крае" приводятся в соответствие с требованиями, предъявляемыми к помещениям для голосования, установленными Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" в редакции Федеральных законов от 21.12.2013 №364-ФЗ и от 01.12.2014 №419-ФЗ. 
Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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