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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Приморского края «О внесении изменения в

 Закон Приморского края «О государственной гражданской службе Приморского края»
Пунктом 2 Указа Президента Российской Федерации от 08.03.2015            № 120 «О некоторых вопросах противодействия коррупции» органам государственной власти субъекта Российской Федерации рекомендовано обеспечить в 3-месячный срок разработку и утверждение перечней должностей, предусмотренных подпунктом «и» пункта 1 части 1 статьи 2 Федерального закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», руководствуясь подпунктом «б» пункта 1 настоящего Указа.
Согласно пункту 1 Указа Президента Российской Федерации от 08.03.2015 № 120 при разработке перечней должностей гражданской службы  субъектов Российской Федерации, осуществление полномочий по которым предусматривает участие в подготовке решений, затрагивающих вопросы суверенитета и национальной безопасности Российской Федерации, необходимо исходить из того, что обязательному включению в соответствующий перечень подлежат должности, удовлетворяющие одному из следующих критериев:

должности федеральной государственной гражданской службы, отнесенные к высшей группе должностей;

исполнение обязанностей по должности предусматривает допуск к сведениям особой важности.

Федеральное и краевое законодательство не содержит положений, предусматривающих полномочие высшего должностного лица субъекта Российской Федерации  утверждать указанный перечень.    
Между тем, в целях обеспечения на территории края единого правового пространства, установления единообразного подхода к определению указанных должностей и правового регулирования в отношении должностей гражданской службы, замещаемых, в том числе в аппарате Законодательного Собрания Приморского края, аппарате Избирательной комиссии Приморского края, Контрольно-счетной палате Приморского края, аппарате Уполномоченного по правам человека в Приморском крае, аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае, проектом краевого закона предлагается устранить данный пробел путем наделения Губернатора Приморского края полномочием утверждать перечень должностей, предусмотренных подпунктом «и» пункта 1 части 1 статьи 2 Федерального закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».
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