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     Приложение 
     к решению комитета

     Законодательного Собрания

     по экономической политике

     и собственности 
     от 19.05.2015  № 537
Таблица поправок

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае", рекомендуемых комитетом Законодательного Собрания по экономической 
политике и собственности к отклонению
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	В    абзаце    четвертом     пункта  5

статьи 1:
"2.Основанием для перечисления региональным оператором средств по договору на оказание услуг и (или) выполнение работ по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме является акт приемки выполненных работ (за исключением случая, указанного в части 3 настоящей статьи). Такой акт приемки должен быть согласован с органом местного самоуправления муниципального образования, на территории которого выполнены работы, а также с лицом, которое уполномочено действовать от имени собственников помещений в многоквартирном доме (в случае если капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме проводится на основании решения собственников помещений в этом многоквартирном доме).".
	Самсонов
Артем

Анатольевич,
депутат
Законодательного Собрания
Приморского края
	Слова "(в случае если капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме проводится на основании решения собственников помещений в этом многоквартирном доме)" исключить.

	
	Отклонить
	"2.Основанием для перечис-ления региональным опера-тором средств по договору на оказание услуг и (или) выполнение работ по прове-дению капитального ремон-та общего имущества в мно-гоквартирном доме является акт приемки выполненных работ (за исключением слу-чая, указанного в части 3 настоящей статьи). Такой акт приемки должен быть согласован с органом местного самоуправления муни-ципального образования, на территории которого вы-полнены работы, а также с лицом, которое уполномо-чено действовать от имени собственников помещений в многоквартирном доме."
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