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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями)"
 Гражданский кодекс Российской Федерации в статье 50 устанавливает исчерпывающий перечень организационно-правовых форм, в котором могут создаваться юридические лица.
5 мая 2014 года были внесены изменения в главу 4 Гражданского кодекса Российской Федерации Федеральным законом N 99-ФЗ "О внесении изменений в главу 4 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (далее – Закон № 99-ФЗ).
 
Одним из нововведений Закона № 99-ФЗ стало внесение изменений в часть 3 статьи 50 Гражданского кодекса Российской Федерации - создание новой организационно-правовой формы юридического лица - товариществ собственников недвижимости (далее - ТСН).

Гражданский кодекс РФ ввел новую организационно-правовую форму, при этом включил в нее ТСЖ, но, Жилищный кодекс Российской Федерации, регулирует отношения по поводу создания и деятельности жилищных кооперативов, жилищно-строительных кооперативов, товариществ собственников жилья, прав и обязанностей их членов. В Жилищный кодекс РФ изменения, касающиеся создания ТСН и их правового статуса внесены не были. 

При этом, в случае несоответствия норм жилищного законодательства, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах РФ положениям Жилищного кодекса Российской Федерации в соответствие с частью 8 статьи 4 ЖК РФ  - применяются положения Жилищного кодекса Российской Федерации.
Таким образом, с внесением изменений в Гражданский кодекс РФ возникла противоречивая ситуация - создать ТСЖ уже нельзя, так как определена новая форма для управления общим имуществом дома - ТСН, при этом в Жилищном кодексе РФ не прописаны полномочия и правовой статус товариществ собственников недвижимости.

Соответственно, Жилищный кодекс РФ не наделяет ТСН соответствующими полномочиями по управлению имуществом многоквартирных домов.
В свете вышеназванных проблем необходимо принять поправки в Жилищный кодекс РФ, которые наделят ТСН полномочиями по управлению многоквартирными домами. 

В Жилищном кодексе РФ необходимо изменить термин «Товарищество собственников жилья» на «Товарищество собственников жилья (недвижимости)».
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