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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
проекта закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «Об установлении пониженной ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций»
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «Об установлении пониженной ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций» не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.

Реализация инвестиционных проектов резидентов особой экономической зоны промышленно-производственного типа  в городе Владивостоке (далее – ОЭЗ) обеспечит к 2025 году:

привлечение инвестиций в объеме 15,5 млрд. рублей;

создание 1,6 тыс. новых рабочих мест.
Дополнительные налоговые поступления (с учетом привлечения новых резидентов) в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации от создания ОЭЗ до 2025 года составят 1 985 млн. рублей. 

Создание первой в Приморском крае территории опережающего социально-экономического развития «Надеждинская» (далее – ТОР), с учетом налоговых льгот для его резидентов, обеспечит:

привлечение к 2025 году инвестиций в объеме от 30 до 44,5 млрд. рублей;
дополнительные налоговые доходы бюджета Приморского края за период 2015-2025 гг.: 34,6 млрд. рублей.

Создание ТОР не повлечет возникновения выпадающих доходов краевого бюджета – в ТОР реализуются новые инвестиционные проекты.
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