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	Проект внесен комитетом 

Законодательного Собрания 

по продовольственной политике и природопользованию    



	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ

"О РЕГУЛИРОВАНИИ РОЗНИЧНОЙ ПРОДАЖИ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ, БЕЗАЛКОГОЛЬНЫХ ТОНИЗИРУЮЩИХ НАПИТКОВ И ПРОФИЛАКТИКЕ АЛКОГОЛИЗМА НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 2 декабря 2009 года № 536-КЗ "О регулировании розничной продажи алкогольной продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2009, № 132, стр. 48; 2010, № 144, стр. 59; 2012, № 8, стр. 24; 2013,               № 67, стр. 25; 2014, № 75, стр. 37, № 92, стр. 10; 2015, № 120, стр. 70) следующие изменения:

1)в части 3 статьи 4:

а)в пункте 1 после слов "алкогольной продукции" дополнить словами "(за исключением лицензий на розничную продажу вина, игристого вина (шампанского), осуществляемую сельскохозяйственными товаропроизводителями (организациями, индивидуальными предпринимателями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, признаваемыми таковыми в соответствии с Федеральным законом                     от 29 декабря 2006 года № 264-ФЗ "О развитии сельского хозяйства");

б)в пункте 2 после слов "спиртосодержащей продукции," дополнить словами "об объеме собранного винограда для производства винодельческой продукции,";

2)в части 1 статьи 6:

а)в пункте 1:

после слов "осуществляемой организациями," дополнить словами         "а также крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями, признаваемыми сельскохозяйственными товаропроизводителями,"; 
после слов "такими организациями" дополнить словами                                  ", крестьянскими фермерскими хозяйствами";

б)в пункте 4:

после слов "осуществляемой организациями," дополнить словами                  "а также крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями, признаваемыми сельскохозяйственными товаропроизводителями,";

после слов "такими организациями" дополнить словами                                   ", крестьянскими фермерскими хозяйствами";

в)в пункте 5:

после слов "на вынос (вывоз по заказам) организациями," дополнить словами "а также крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями, признаваемыми сельскохозяйственными товаропроизводителями,";

после слов "такими организациями" дополнить словами                                  ", крестьянскими фермерскими хозяйствами";

г)в пункте 6:

после слов "осуществляемую организациями," дополнить словами                 "а также крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями, признаваемыми сельскохозяйственными товаропроизводителями,";

после слов "такими организациями" дополнить словами                                    ", крестьянскими фермерскими хозяйствами";

д)в пункте 7:

после слов "осуществляемая организациями," дополнить словами                 "а также крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями, признаваемыми сельскохозяйственными товаропроизводителями,"; 
после слов "этими организациями" дополнить словами                                        ", крестьянскими фермерскими хозяйствами".

СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.
Губернатор края
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