ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О регулировании розничной продажи алкогольной продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края"
Законопроект разработан в связи с вступлением в силу изменений            Федерального закона "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции", согласно которым предлагается корректировка Закона Приморского края                            "О регулировании розничной продажи алкогольной продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края". 
Изменения федерального законодательства направлены на создание благоприятных условий для развития виноградарской и винодельческой отраслей в Российской Федерации, а также на совершенствования правового регулирования производства и оборота винодельческой продукции, произведенной из выращенного на территории нашей страны винограда.

Впервые предусмотрено, что сельскохозяйственные товаропроизводители вправе осуществлять производство, хранение, поставки и розничную продажу вина, шампанского из собственного винограда. Установлены особые требования к розничной продаже вина, шампанского, произведенных крестьянскими (фермерскими) хозяйствами,  индивидуальными предпринимателями, являющими сельхозто-варопроизводителями. Установлено, что запрет на розничную продажу алкогольной продукции не распространяется на розничную продажу вина и шампанского сельхозтоваропроизводителями в стационарных помещениях по месту нахождения производства вина и шампанского.
В связи с этим целесообразно внести изменения в Закон Приморского края "О регулировании розничной продажи алкогольной продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края".
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