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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О регулировании земельных отношений 
в Приморском крае»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О регулировании земельных отношений в Приморском крае» (далее – законопроект) разработан в целях реализации положений подпункта 3 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации и устанавливает критерии, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых допускается предоставление юридическим лицам земельных участков по договору аренды без проведения торгов на основании распоряжения Губернатора Приморского края. 
Законопроект направлен на создание благоприятных условий ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности, привлечение инвестиций для реализации масштабных инвестиционных проектов на территории  Приморского края. 

Кроме того, частью 3 статьи 39.36 Земельного кодекса Российской Федерации предусмотрено установление нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации порядка и условий размещения объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, вид которых определяется постановлением Правительства Российской Федерации.

В целях реализации указанного полномочия законопректом предлагается дополнить полномочия Администрации Приморского края полномочием по установлению порядка и условий размещения объектов, вид которых определен постановлением Правительства Российской Федерации от                03 декабря 2014 года № 1300 "Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов".

Законопроект не содержит коррупциогенных факторов. 
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