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	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 529775-6 "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации"
Внесен депутатами Государственной Думы С.В. Чижовым, Н.А. Шайденко, А.М. Макаровым и членом Совета Федерации Е.Н. Малкиным.

Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении 15 мая 2015 года.
  Законопроект подготовлен в связи с активным применением налоговыми органами таких оценочных категорий, как "экономическая обоснованность", "должная осмотрительность" и возникшей в связи с этим необходимостью законодательного урегулирования вопросов исключения возможности ограничения налоговыми органами прав налогоплательщиков, надлежащим образом исполняющих свои налоговые обязанности, а также решения проблемы использования налогоплательщиками формально правомерных действий с целью неуплаты (не полной уплаты) налога, неправомерного получения права на возмещение (зачет, возврат) сумм налогов.
  Законопроектом предлагается в статье 54 Налогового кодекса закрепить общее правило, запрещающее налогоплательщикам учитывать в целях налогообложения факты хозяйственной жизни, основной целью учета которых является неуплата или неполная уплата и (или) зачет (возврат) сумм налога.

  Одновременно пункт 6 статьи 169 Налогового кодекса предлагается дополнить нормой, определяющей конкретные случаи, при которых счет-фактура не может являться основанием для принятия предъявленных покупателю продавцом сумм НДС к вычету. Такими случаями предлагается признавать: подписание счета-фактуры неуполномоченным или неустановленным лицом; составление и выставление счета-фактуры иным лицом вместо лица, осуществившего операцию по реализации товаров,  работ, услуг (за исключением случаев, например, когда исполнение соответствующих обязательств в силу закона или условий договора может быть возложено на третье лицо).
  Аналогичные критерии предлагается установить и в пункте 1 статьи 252 Налогового кодекса в отношении затрат, которые не могут быть признаны документально подтвержденными расходами для целей исчисления налога на прибыль организаций.

  Поскольку законопроектом предлагается установить конкретные случаи, при которых счета-фактуры и иные документы не могут служить соответственно основанием для принятия к вычету сумм НДС и для учета в составе расходов при исчислении налога на прибыль организаций, налоговые последствия, возникающие в связи с его принятием, не только не затронут интересы добросовестных налогоплательщиков, не злоупотребляющих своими формальными правами, но и будут способствовать созданию нормальных условий ведения бизнеса и созданию здоровой конкурентной среды для таких налогоплательщиков.


	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 688389-6 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации в части совершенствования налогового администрирования"

Внесен Правительством Российской Федерации.

Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении 22 мая 2015 года.

  Законопроект направлен на развитие электронного документооборота в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах, а также на создание условий для сокращения времени и материальных затрат на подготовку и представление налоговой отчетности в налоговые органы.

Так, в частности, законопроектом предусмотрено снижение порога перехода на обязательное представление налоговых деклараций в электронной форме для налогоплательщиков, среднесписочная численность работников которых превышает 50 человек (на сегодняшний день – 100 человек).
  Кроме этого, законопроект содержит ряд мер, направленных на расширение участия в дополнительных мероприятиях налогового контроля лиц, в отношении которых они проводятся.


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 743623-6 "О внесении изменения в статью 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации" 
(о предоставлении субсидий предпринимателям, реализующих бензин и дизельное топливо по фиксированным ценам населению, проживающего в труднодоступных местностях)
Внесен Собранием депутатов Ненецкого автономного округа.
  Законопроектом предлагается предусмотреть возможность предоставления субсидий за счёт средств региональных бюджетов организациям и индивидуальным предпринимателям, реализующим автомобильный бензин и дизельное топливо в населённых пунктах, отнесённых законом субъекта Российской Федерации к отдалённым и труднодоступным местностям.
  Существующая редакция статьи 78 Бюджетного кодекса не позволяет предоставлять субсидии организациям, реализующим автомобильный бензин и дизельное топливо населению, проживающему в отдалённых и труднодоступных населённых пунктах, с которыми отсутствует круглогодичное наземное или водное транспортное сообщение. Учитывая существенные транспортные издержки, в таких населённых пунктах реализация бензина, дизельного топлива осуществляется по высоким ценам, либо не осуществляется в связи с невыгодными условиями предпринимательской деятельности.


	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 755146-6 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации"

Внесен Правительством Российской Федерации.

Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении 15 мая 2015 года.

  Поправки предоставляют законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Федерации и представительным органам муниципальных образований право устанавливать: 
-виды предпринимательской деятельности, в отношении которых может применяться соответствующий специальный налоговый режим; 

-ограничения на переход к специальному налоговому режиму и его применение; 

-налоговые ставки в зависимости от видов предпринимательской деятельности и категорий налогоплательщиков;
-особенности определения налоговой базы;
-налоговые льготы, а также основания и порядок их применения.

  Так, субъектам Федерации предоставляется право устанавливать:
-для налогоплательщиков УСН с объектом налогообложения в виде доходов налоговые ставки в пределах от 1 до 6 % в зависимости от категорий налогоплательщиков и видов предпринимательской деятельности;
-налоговую ставку в размере 0 % для налогоплательщиков УСН - впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность в сфере бытовых услуг населению;
-налоговую ставку в размере 0% для налогоплательщиков патентной системы налогообложения - впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность в сфере бытовых услуг населению.
Проект также предоставляет возможность законами субъектов РФ (нормативными актами муниципальных образований) по единому налогу на временный налог устанавливать налоговые ставки от 7,5 до 15 % в зависимости от категорий налогоплательщиков и видов деятельности
   Кроме того, предлагается расширить перечень видов деятельности, в отношении которых может применяться патентная система налогообложения.
Перечень дополняется, в частности, такими видами деятельности, как:

-оказание услуг общественного питания, осуществляемых через объекты организации общественного питания, не имеющие зала обслуживания посетителей; 
-предоставление услуг по перегонке, выпасу скота; 
-переработка и консервирование фруктов и овощей; 
-оказание услуг (выполнение работ) по разработке программ для ЭВМ и баз данных (программных средств и информационных продуктов вычислительной техники), их адаптации и модификации и другие).


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 772707-6 "О внесении изменения в статью 93.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации" (в части предоставления юридическим лицам бюджетных кредитов за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, на территории которых расположены районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности с ограниченными сроками завоза грузов, на закупку и доставку продовольственных товаров и товаров первой необходимости)
Внесен Собранием депутатов Ненецкого автономного округа.
  Законопроект разработан в целях совершенствования законодательства Российской Федерации в сфере предоставления бюджетных кредитов организациям, участвующим в реализации мероприятий по "северному завозу" товаров в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности.
  Целью законопроекта является создание эффективного механизма государственного регулирования обеспечения полноты завоза в указанные районы необходимого для их жизнеобеспечения объёма грузов, к числу которых относятся не только топливо, но и товары первой необходимости – продукты питания, промышленные товары, лекарственные средства и прочие.
  Возможность предоставления бюджетных кредитов станет одним из механизмов, влияющих на появление конкуренции среди хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории отдалённых населённых пунктов, на ценообразование в сельских населённых пунктах и, как следствие, на снижение роста цен на продовольственные товары и товары первой необходимости, что будет способствовать поддержке предпринимателей в новых экономических условиях, обеспечению достойных условий жизни населения, проживающего в труднодоступных местностях.


	Поддержать
	О проекте федерального закона № 773822-6 "О внесении изменения в Бюджетный кодекс Российской Федерации" (о недопущении снижения бюджетных ассигнований на социально-экономическое развитие районов Крайнего Севера при сокращении объема расходов федерального бюджета)

Внесен депутатами Государственной Думы В.Н. Тетекиным, А.В. Корниенко.
Не поддерживается Правительством Российской Федерации.
  Необходимость принятия предлагаемого проекта федерального закона обусловлена дефицитом федерального бюджета. В дальнейшем Правительством Российской Федерации предполагается внесение изменений в бюджет, предусматривающих сокращение расходов на развитие экономики и обеспечение социальной сферы. От таких мер в первую очередь пострадают интересы российских граждан, проживающих в районах Крайнего Севера, экономика и социальная сфера ряда регионов Российской Федерации.

  В связи с этим следует законодательно защитить законные интересы и права российских граждан, проживающих в экстремальных условиях – в районах Крайнего Севера и приравненных к ним, а также Дальнего Востока.



	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 775554-6 "О внесении изменений в главу 25 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части установления особенностей исчисления и уплаты налога на прибыль организаций, основная деятельность которых носит сезонный характер"

Внесен депутатом Государственной Думы Ф.С. Тумусовым.
  Законопроектом предлагается учитывать при сборе налогов сезонный характер работы водного транспорта на Крайнем Севере.

  Разработанный законопроект касается компаний, основная деятельность которых носит сезонный характер (менее 6 месяцев за календарный год), но которые при этом обеспечивают до 100% потребностей отдельных субъектов РФ в перевозках, погрузочных и иных работах и услугах. Навигационный период таких организаций, работающих в суровых условий Крайнего Севера, как правило, начинается в мае и заканчивается в октябре. Одновременно с этим предприятия функционируют круглый год, получая прибыль лишь несколько месяцев. 

В связи со столь резкими, сезонными колебаниями прибыли, соразмерно происходят колебания налоговой базы налога на прибыль и последующее исчисление суммы налога к уплате. В соответствии со статьей 289 Налогового кодекса Российской Федерации предприятия подают налоговую декларацию по налогу на прибыль организаций ежемесячно с нарастающим итогом.


	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 777188-6 "О внесении изменений в статью 2261 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" 
(в части уточнения правил налогообложения дохода по индивидуальным инвестиционным счетам)
Внесен депутатом Государственной Думы А.Г. Аксаковым.

  Законопроект направлен на изменение ряда положений Налогового кодекса, регулирующих правила налогообложения дохода по индивидуальным инвестиционным счетам, неясность которых выявилась в процессе их применения.
  Проект (п. 1 статьи 1), возлагает обязанности налогового агента по доходу от погашения инвестиционных паев на брокера или управляющего ценными бумагами, которые осуществляют операции с инвестиционными паями, принадлежащими их клиентам. В результате применения пп. 1 п. 2 
статьи 226.1 Налогового кодекса выявилась неясность относительно того, какая именно организация – брокер, подающий заявку на погашение инвестиционных паев в интересах своих клиентов, либо управляющая компания паевого инвестиционного фонда, является налоговым агентом. В результате того, что налоговым агентом может быть признана управляющая компания паевого инвестиционного фонда, владельцы инвестиционных паев в частности лишаются возможности воспользоваться налоговыми преимуществами, предусмотренными для индивидуальных инвестиционных счетов. Очевидно, что это не соответствует целям введения индивидуальных инвестиционных счетов - инвестиции граждан в паевые инвестиционные фонды должны стимулироваться наравне с инвестициями в иные ценные бумаги. Передача обязанностей налогового агента профессиональному участнику рынка ценных бумаг, осуществляющему погашение инвестиционных паев, учтенных на индивидуальном инвестиционном счете, позволяет распространить на инвестиционные паи все налоговые преимущества, предусмотренные для таких счетов.
  Проект (п. 2 статьи 1) предусматривает, что исчисление налога по доходам от операций по индивидуальным инвестиционным счетам должно осуществляться ежегодно. Действующая редакция п. 9.1 статьи 226.1 освобождает от ежегодного исчисления налога на доходы по индивидуальным инвестиционным счетам. В то же время, несмотря на то, что подоходный налог, полученный по индивидуальному инвестиционному счету, уплачивается только в случае использования инвестиционного вычета на взнос и только при закрытии такого счета, его исчисление должно осуществляться ежегодно по общим правилам.

  Проект (п. 3 статьи 1) распространяет действующий порядок удержания налога на доходы физических лиц, установленный пунктом 91 статьи 2261 Налогового кодекса Российской Федерации, на все операции, учитываемые на индивидуальных инвестиционных счетах. Действующая редакция пункта 91 статьи 2261 Налогового кодекса Российской Федерации содержит пробел, поскольку устанавливает порядок налогообложения только в отношении операций с ценными бумагами, в то время как закон допускает совершение за счет активов, учитываемых на индивидуальных инвестиционных счетах, и иных операций, в том числе операций с финансовыми инструментами срочных сделок.


	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 779276-6 "О внесении изменения в статью 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации" (о зачислении денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации в бюджеты муниципальных образований по месту совершения правонарушения)

Внесен Законодательным Собранием Республики Карелия.

  Законопроект разработан в целях создания условий для пополнения бюджетов муниципальных образований по месту совершения административного правонарушения и финансирования мероприятий, направленных на снижение негативных последствий правонарушения, и обеспечения права граждан на возмещение вреда.

  Предлагается внести изменение в статью 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которым неналоговые доходы в виде денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации зачисляются в бюджеты муниципальных образований по месту совершения правонарушения.



	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 788736-6 "О внесении изменений в статьи 50 и 56 Бюджетного кодекса Российской Федерации" (в части перераспределения налоговых доходов от акцизов на табачную продукцию между федеральным бюджетом и бюджетами субъектов Российской Федерации)

Внесен Саратовской областной Думой.
Не поддерживается Правительством Российской Федерации.

  Законопроект разработан в целях исполнения поручения Президента Российской Федерации В.В. Путина по обеспечению самостоятельности и сбалансированности региональных бюджетов и направлен на перераспределение налоговых доходов от акцизов на табачную продукцию между федеральным бюджетом и бюджетами субъектов Российской Федерации.
  В настоящее время в соответствии со статьей 50 Бюджетного кодекса Российской Федерации доходы от акцизов на табачную продукцию в полном объеме зачисляются в федеральный бюджет. Законопроектом предлагается установить норматив зачисления 50 процентов налоговых доходов от акцизов на табачную продукцию в бюджеты субъектов Российской Федерации по месту осуществления производства.
  Выпадающие доходы федерального бюджета, которые образуются в связи с новым распределением поступления акцизов на табачную продукцию, могут составить около 185 млрд рублей и будут компенсироваться уменьшением объемов межбюджетных трансфертов субъектам Российской Федерации по дотациям на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации.



