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	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 750220-6 "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации" 
Внесен депутатами Государственной Думы А.Д. Тычининым, Н.А. Шайденко 
Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении 16 июня 2015 года.
Проект Федерального закона направлен на приведение к единообразию в толковании понятий патентного права в Налоговом кодексе. 

В связи с изменениями в гражданском законодательстве, возникло некорректное применение и толкование патентного права в Налоговом кодексе РФ. 

Исходя из положения статей 1345 и 1349 Гражданского кодекса РФ Патентными правами являются права на: изобретения, полезные модели и промышленные образцы. 

Согласно статье 1358 Гражданского кодекса, исключительное право использования изобретения, полезной модели или промышленного образца принадлежит патентообладателю, поэтому в этой части изменений следует использовать соответствующий термин «патентообладатель».

Предлагаемые законопроектом целесообразные и обоснованные изменения позволят привести законодательные акты к единому знаменателю и толкованию, во избежание дополнительных разбирательств в судебных органах.
Кроме этого, получено положительное Заключение Правительства Российской Федерации на данный законопроект.



	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 768102-6 "О внесении изменений в статьи 2142, 2142.1 и 217 Налогового кодекса Российской Федерации"
Внесен депутатами Государственной Думы Н.В. Школкиной, 
Л.Я. Симановским, Г.В. Куликом, В.М. Кононовым, А.Н. Хайруллиным, 
А.В. Тумановым, И.И. Гильмутдиновым, П.М. Федяевым, Н.В. Герасимовой, Р.Ш. Хайровым, И.Б. Богуславским, Р.В. Кармазиной, Н.И. Макаровым, 
Н.С. Максимовой, А.Г. Когогиной.

Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении 9 июня 2015 года.

   Законопроект предусматривает изменение порядка определения налоговой базы по НДФЛ в отношении доходов в виде платы за использование денежных средств членов кредитных потребительских кооперативов и доходов в виде процентов за использование сельскохозяйственным кредитным потребительским кооперативом средств, привлекаемых в форме займов от членов кооператива или ассоциированных членов кооператива, начисленных за период с 15 декабря 2014 года по 31 декабря 2015 года.

   Реализация законопроекта приведет к обеспечению единого подхода при налогообложении доходов граждан, полученных от размещения личных сбережений как в банках, так и в кредитных потребительских кооперативах и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах.


	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 770360-6 "О внесении изменения в пункт 2 статьи 346.2 части второй Налогового кодекса Российской Федерации"
Внесен депутатами Государственной Думы Н.В. Школкиной, Н.В. Панковым, А.Н. Хайруллиным, Б.К. Балашовым, И.И. Гильмутдиновым, 
Г.К. Сафаралиевым, П.М. Федяевым, Р.М. Марданшиным, 
Ф.С. Сибагатуллиным, В.П. Водолацким, М.Т. Гаджиевым, Н.В. Герасимовой, О.Г. Борзовой, В.Б. Кидяевым, Р.Ш. Хайровым, И.Б. Богуславским, 
С.В. Чижовым, Г.В. Куликом, В.В. Ивановым, Е.А. Вторыгиной, 
Е.Л. Николаевой, М.С. Гаджиевым, Н.А. Шайденко, И.В. Мануйловой. 
Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении 16 июня 2015 года.
   Законопроектом предлагает отнести выручку от оказания услуг по обработке почвы, уходу за посевами, заготовке кормов, уборке зерновых культур и т.д., оказываемых сельхозпроизводителями другим сельхозпроизводителям, к сельскохозяйственной выручке.

   В настоящее время для сельскохозяйственных организаций, осуществляющих указанные услуги для других организаций, производящих сельскохозяйственную продукцию, выручка от оказания данных услуг не признается сельскохозяйственной выручкой, что в конечном итоге может привести к потере статуса сельхозтоваропроизводителя.



	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 771468-6 "О внесении изменения в статью 217 Налогового кодекса Российской Федерации"
Внесен Правительством Российской Федерации

Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении 16 июня 2015 года.
Проектом федерального закона предлагается отнести выплату премии Правительства Российской Федерации в области туризма (далее - Премии) 
к доходам физических лиц, которые не подлежат налогообложению (освободить от налогообложения).

Премии учреждаются за выдающиеся достижения в области туризма с целью повышения конкурентоспособности индустрии туризма Российской Федерации, рационального использования экономических возможностей субъектов Российской Федерации, развития на их территориях современной инженерной, социальной, транспортной и иной инфраструктуры туризма, формирования качественно нового образа России как страны, благоприятной для туризма, стимулирования интереса граждан к материальным и духовным ценностям России, а также государственной поддержки ведущих деятелей 
в области туризма.

Вручение Премий будет проходить ежегодно 27 сентября.

Каждая Премия включает в себя наградной комплект: нагрудный знак лауреата премии, удостоверение к нагрудному знаку, диплом лауреата 
и денежное вознаграждение в размере 1 миллиона рублей.

 

	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 777188-6 "О внесении изменений в статью 2261 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" 
(в части уточнения правил налогообложения дохода по индивидуальным инвестиционным счетам)
Внесен депутатом Государственной Думы А.Г. Аксаковым.

  Законопроект направлен на изменение ряда положений Налогового кодекса, регулирующих правила налогообложения дохода по индивидуальным инвестиционным счетам, неясность которых выявилась в процессе их применения.
  Проект (п. 1 статьи 1), возлагает обязанности налогового агента по доходу от погашения инвестиционных паев на брокера или управляющего ценными бумагами, которые осуществляют операции с инвестиционными паями, принадлежащими их клиентам. В результате применения пп. 1 п. 2 
статьи 226.1 Налогового кодекса выявилась неясность относительно того, какая именно организация – брокер, подающий заявку на погашение инвестиционных паев в интересах своих клиентов, либо управляющая компания паевого инвестиционного фонда, является налоговым агентом. В результате того, что налоговым агентом может быть признана управляющая компания паевого инвестиционного фонда, владельцы инвестиционных паев в частности лишаются возможности воспользоваться налоговыми преимуществами, предусмотренными для индивидуальных инвестиционных счетов. Очевидно, что это не соответствует целям введения индивидуальных инвестиционных счетов - инвестиции граждан в паевые инвестиционные фонды должны стимулироваться наравне с инвестициями в иные ценные бумаги. Передача обязанностей налогового агента профессиональному участнику рынка ценных бумаг, осуществляющему погашение инвестиционных паев, учтенных на индивидуальном инвестиционном счете, позволяет распространить на инвестиционные паи все налоговые преимущества, предусмотренные для таких счетов.
  Проект (п. 2 статьи 1) предусматривает, что исчисление налога по доходам от операций по индивидуальным инвестиционным счетам должно осуществляться ежегодно. Действующая редакция п. 9.1 статьи 226.1 освобождает от ежегодного исчисления налога на доходы по индивидуальным инвестиционным счетам. В то же время, несмотря на то, что подоходный налог, полученный по индивидуальному инвестиционному счету, уплачивается только в случае использования инвестиционного вычета на взнос и только при закрытии такого счета, его исчисление должно осуществляться ежегодно по общим правилам.

  Проект (п. 3 статьи 1) распространяет действующий порядок удержания налога на доходы физических лиц, установленный пунктом 9.1 статьи 226.1 Налогового кодекса Российской Федерации, на все операции, учитываемые на индивидуальных инвестиционных счетах. Действующая редакция пункта 9.1 статьи 226.1 Налогового кодекса Российской Федерации содержит пробел, поскольку устанавливает порядок налогообложения только в отношении операций с ценными бумагами, в то время как закон допускает совершение за счет активов, учитываемых на индивидуальных инвестиционных счетах, и иных операций, в том числе операций с финансовыми инструментами срочных сделок.


	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 788729-6 "О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации" (об увеличении размера пени)
Внесен депутатом Государственной Думы И.И. Гильмутдиновым.
   Законопроектом предлагается внесение изменений в статью 75 части первой Налогового кодекса, регулирующую уплату пени за несвоевременную уплату налогов. В целях повышения мер ответственности за нарушение законодательства о налогах и сборах предлагается взимать пени в зависимости не от ставки рефинансирования, а от ключевой ставки Банка России.

   Статьей 114 Налогового кодекса Российской Федерации за совершение налогового правонарушения предусмотрены налоговые санкции. При этом, при наличии хотя бы одного смягчающего ответственность обстоятельства, размер штрафа подлежит уменьшению не меньше, чем в два раза. 

   Законопроектом предусматривается внесение изменений, в соответствии с которыми за совершение налогового правонарушения при наличии смягчающего ответственность обстоятельства, размер штрафа будет уменьшаться не более, чем в два раза.


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 790018-6 "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации" (в части приведения терминологии в соответствие с Федеральным законом "О рынке ценных бумаг")
Внесен депутатом Государственной Думы А. Д. Тычининым

В соответствии с действующим законодательством, функционирование рынка ценных бумаг и производных финансовых инструментов происходит в соответствии с Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом РФ «О рынке ценных бумаг», где установлены исчерпывающие понятия в области данного рынка.
Настоящим законопроектом предлагается привести нормы Налогового кодекса Российской Федерации в соответствие с Федеральным законом "О рынке ценных бумаг" путем замены понятия «финансовый инструмент срочных сделок» на: «производный финансовый инструмент», обеспечив единый подход к трактовке норм внутри Налогового кодекса РФ. 

Законопроект поддерживается Правительством Российской Федерации, что отражено в соответствующем Заключении. Замечания Правительства Российской Федерации, высказанные в Заключении, учтены в настоящем законопроекте.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 796968-6 "О проставлении апостиля на российских официальных документах, подлежащих вывозу за границу"(в целях установления правового регулирования общественных отношений, возникающих в сфере проставления апостиля на российских официальных документах, подлежащих вывозу за границу) 
Внесен Правительством Российской Федерации 

Проект федерального закона разработан в целях установления правового регулирования общественных отношений, возникающих в сфере проставления апостиля на российских официальных документах, подлежащих вывозу за границу, повышения эффективности деятельности федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в рассматриваемой сфере, обеспечения доступности и прозрачности указанного института для организаций, граждан, иностранных граждан и лиц без гражданства. 

Целью разработки проекта федерального закона является модернизация законодательства Российской Федерации и определение правовых основ проставления апостиля с помощью структурообразующего нормативного правового акта. 

В настоящий момент основой регулирования деятельности по проставлению апостиля является Конвенция, отменяющая требование легализации иностранных официальных документов (05.10.1961, Гаага) (далее - Конвенция), которая вступила в силу для Российской Федерации 31 мая 1992 года.

Конвенцией предусмотрено, что она распространяется на официальные документы, которые были совершены на территории одного из государств-участников и должны быть представлены на территории другого государства-участника.

При этом решение вопроса о том, кто именно уполномочен выдавать официальные документы, является прерогативой законодательства страны происхождения соответствующих документов. Процедура проставления апостиля, сроки, перечень необходимых для проставления апостиля документов, параметры уплаты государственной пошлины, иные возникающие в связи с проставлением апостиля вопросы также регулируются национальным законодательством государств-участников.

Российское законодательство не позволяет сделать вывод о том, какие документы относятся к официальным для целей применения Конвенции,
не определяет перечня органов, наделенных правом проставления апостиля.

В настоящее время также отсутствует законодательно установленная обязанность представлять образцы подписей и оттисков печатей, а равно подтверждать полномочия лиц, подписавших официальный документ, лицами, получившими соответствующий запрос в связи с необходимостью проставления апостиля. Указанные обстоятельства существенно усложняют процедуру проверки подлинности подписи, оттиска печати и наличия полномочий у лиц, подписавших официальный документ. Известны случаи непредставления соответствующей информации, а также отказов в представлении информации.

Наличие таких пробелов в законодательстве вызывает трудности как у лиц, обращающихся за проставлением апостиля, так и у компетентных органов иных государств-участников Конвенции при признании апостилей, проставленных на российских документах.

Проект федерального закона устраняет указанные пробелы.

В связи с тем, что законопроектом в качестве компетентных органов указаны, в том числе, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, наделенные в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочиями проставлению апостиля, а в соответствии со статьей 4 федерального закона от 15 ноября 1997 г. № 143-ФЗ "Об актах гражданского состояния" органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, наделены полномочиями по регистрации актов гражданского состояния и предоставляют государственную услугу по проставлению апостиля на основании административных регламентов, принимаемых органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации - указанные административные регламенты могут содержать нормы, не соответствующие нормам законопроекта (например, в части сроков проставления апостиля). 

В целях приведения данных административных регламентов в соответствие с положениями федерального закона, статьей 11 законопроекта предусмотрен отлагательный срок для вступления федерального закона в силу. 



	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 797173-6 "О внесении изменений в статью 2142 и пункт 27 статьи 217 Налогового кодекса Российской Федерации" (о переходе при определении налогооблагаемой базы при получении доходов в виде процентов, получаемых по вкладам в банках, от использования при расчете ставки рефинансирования на ключевую ставку Центрального банка)
Внесен депутатами Государственной Думы А.А. Ищенко, С.Г. Каргиновым, И.К. Сухаревым.

Не поддерживается Правительством Российской Федерации.

   На сегодняшний день ставка рефинансирования при налогообложении применяется, в частности, для расчета суммы налога на доходы физических лиц (НДФЛ) по рублевым вкладам в российских банках. Налогом по 
ставке 35% облагаются проценты в размере более ставки рефинансирования, действующей в течение периода, за который они начислены, плюс десять  процентных пунктов.

   Следует отметить, что ставка рефинансирования остается неизменной с 
14 сентября 2012 года, тогда как ключевая ставка только за 2014 год  изменилась семь раз. Более того, нет сомнений, что совет директоров Банка России еще неоднократно изменит ключевую ставку. Данные корректировки найдут свое  отражение на уровне процентных ставок по вкладам в российских рублях, что приведет к изменению положения вкладчиков (налогоплательщиков).

   Таким образом, действующий механизм расчета суммы налога на доходы физических лиц (НДФЛ) по рублевым вкладам в российских банках, основанный на ставке рефинансирования, потребует внесения изменений в Налоговый Кодекс РФ для ухудшения положения налогоплательщиков.

   Такого рода законодательное регулирование идет в разрез с озвученной позицией Президента РФ «...о необходимости стабильного законодательства  и предсказуемых правил, включая налоги».

   В связи с этим, настоящим законопроектом предлагается исключить необходимость «ручного управления» Налоговым Кодексом РФ и многократного изменения законодательства. Данных целей планируется 2 достичь путем внесения изменений в статью 214 Налогового Кодекса РФ, в части перехода при определении налогооблагаемой базы при получении доходов в виде процентов, получаемым по рублевым вкладам в банках, от использования ставки рефинансирования на ключевую ставку Центрального Банка РФ, увеличенную на пять процентных пунктов.

   В соответствии с положением пункта 3 статьи 5 Налогового кодекса Российской Федерации, в части актов законодательства о налогах и сборах, устанавливающих дополнительные гарантии защиты прав налогоплательщиков имеющие обратную силу, предлагается вступление данного Федерального закона в законную силу установить с первого января 2015 года.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 801288-6 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации" (об уменьшении ставки налога на прибыль организаций для участников региональных инвестиционных проектов)

Внесен Правительством Российской Федерации

   Законопроект предоставляет субъекту Федерации право снижать ставку налога на прибыль организаций вплоть до 10 процентов в части суммы налога, поступающей в бюджет субъекта РФ. Снижение налоговой нагрузки коснется вновь создаваемых предприятий промышленности - участников региональных инвестиционных проектов.


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 804175-6 "О внесении изменения в статью 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации" (о зачислении штрафов за административные правонарушения в области производства и оборота алкогольной продукции)

Внесен Орловским областным Советом народных депутатов.
Не поддерживается Правительством Российской Федерации.
   Законопроектом предлагается в статью 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации внести изменения, согласно которым зачисление денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, будет осуществляться в бюджет субъекта Российской Федерации, на территории которого совершено административное правонарушение, по нормативу 100 процентов, а в случае передачи субъектом Российской Федерации полномочий на лицензирование розничной продажи алкогольной продукции органам местного самоуправления - в бюджет муниципального образования, на территории которого совершено административное правонарушение, по нормативу 
100 процентов.


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 804246-6 "О внесении изменений в статью 33333 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (об изменении размера государственной пошлины за переоформление лицензии на производство и оборот алкогольной и спиртосодержащей продукции)
Внесен Орловским областным Советом народных депутатов.
Не поддерживается Правительством Российской Федерации.
   Законопроектом предлагается изменить размер государственной пошлины за переоформление лицензии на производство и оборот алкогольной и спиртосодержащей продукции, в связи с изменением указанных в лицензии мест нахождения ее обособленных подразделений.
   Так, в частности, в случае увеличения количества мест нахождения обособленных подразделений, пошлину предлагается увеличить до 
20000 рублей за каждое новое обособленное подразделение организации, которое будет указано в лицензии.
   В настоящее время размер государственной пошлины за переоформление лицензии на производство и оборот алкогольной и спиртосодержащей продукции в связи с открытием новых точек (изменением указанных в лицензии мест нахождения обособленных подразделений организации) не зависит от количества заявленных обособленных подразделений и составляет 2000 рублей.


	К сведению, не вносить на ЗС
	О проекте федерального закона № 807163-6 "О внесении изменений в статью 20 Федерального закона "О лотереях" и статью 8 Федерального закона "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации"
Внесен Правительством Российской Федерации.

Принят Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении 16 июня 2015 года.

   Законопроект разработан с целью уточнения редакции части 8 статьи 8 Федерального закона № 244-ФЗ в части исключения положений, относящихся

к регулированию законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
   Статью 8 предлагается дополнить частью 8 о том, что выигрыши, суммы которых превышают размер дохода, не подлежащего налогообложению в соответствии с частью второй Налогового кодекса Российской Федерации, выплачиваются организатором азартной игры участнику азартной игры при предъявлении участником азартной игры документа, удостоверяющего его личность.
   Кроме того, законопроектом предлагается дополнить статью 20 Федерального закона от 11 ноября 2003 г. № 138-ФЗ "О лотереях" по аналогии с Федеральным законом от 29 декабря 2006 г. № 244-ФЗ положением о том, что выигрыши выплачиваются участнику лотереи при предъявлении им документа, удостоверяющего его личность.


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 809276-6 "О внесении изменений в статью 150 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части приведения норм Налогового кодекса Российской Федерации в соответствие с нормами международных договоров в рамках Таможенного союза и Евразийского экономического союза)

Внесен депутатами Государственной Думы В.В. Климовым, В.В. Гутеневым.

   В настоящее время на территории России не подлежит налогообложению реализация лома отходов черных и цветных металлов.

   Вместе с тем, ввоз такого же лома на территорию РФ не освобождается от налогообложения, так как указанная продукция не входит в перечень продукции, освобожденной от НДС, содержащийся в статье 150 НК РФ.
Применение ставки НДС в размере 18 процентов к товарам, импортируемым с территории других стран Таможенного союза и Единого экономического пространства, и освобождение от НДС оборота идентичных товаров на своей территории, приводит к неравным рыночным условиям. Кроме того, в судебной практики сложилась неоднозначная позиция.
   В этой связи законопроектом предлагается внести изменения в статью 150 НК РФ в части включения в перечень продукции, освобожденной от НДС лома и отходов цветных и черных металлов.




