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	Поддержать,  внести на ЗС


	Об обращении Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры к Министру финансов Российской Федерации А.Г. Силуанову по вопросу изменения порядка расходования территориальными фондами обязательного медицинского страхования субвенций из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации не использованные по состоянию на 1 января текущего финансового года межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, подлежат возврату в доход бюджета, из которого они были ранее предоставлены, в течении первых 15 рабочих дней текущего финансового года.

Таким образом, остатки субвенций, полученных территориальными фондами обязательного медицинского страхования (далее – территориальные фонды) в 2014 году из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования (далее – Федеральный фонд) и не использованных по состоянию на 1 января 2015 года, в обязательном порядке должны быть перечислены в бюджет Федерального фонда без возможности возврата указанных средств в бюджеты территориальных фондов.

Согласно Федерального закона от 29.11.2010 года № 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" право застрахованного лица на бесплатное оказание медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию (далее – ОМС) реализуется на основании заключенных в его пользу между участниками ОМС договора о финансовом обеспечении ОМС и договора на оказание и оплату медицинской помощи по ОМС, которыми установлена форма расчета за оказанную застрахованным по ОМС лицам медицинскую помощь "аванс – окончательный расчет".

При этом, размер средств на авансирование оплаты медицинской помощи составляет не более 50 процентов. Следовательно, медицинская помощь, оказанная застрахованным по ОМС лицам в декабре 2015 года, может быть только проавансирована, а не оплачена полностью.

Возвратив в бюджет Федерального фонда остатки субвенций, необходимых для полного расчета за медицинскую помощь, оказанную в декабре 2014 года, территориальные фонда завершают расчеты за нее за счет средств субвенций из бюджета Федерального фонда текущего 2015 года.

Расходование средств субвенций из бюджета Федерального фонда текущего 2015 года на завершение расчетов прошлых лет неизбежно ведет к возникновению "кассового разрыва" и образованию дефицита финансовых средств на оплату медицинской помощи в бюджетах территориальных фондов.

Предлагается, начиная с 2016 года, вернуться к существовавшему до 2015 года порядку расходования территориальными фондами субвенций из бюджета Федерального фонда, учитывающему особенности движения финансовых средств в системе ОМС и предусматривающему направление не использованных в истекшем финансовом году остатков межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Федерального фонда бюджетам территориальных фондов в форме субвенций, на завершение расчетов в первом квартале текущего финансового года и реализацию соответствующих мероприятий.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О законодательной инициативе Мурманской областной Думы по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
Проект Федерального закона разработан в целях исключения выпадающих доходов консолидированного бюджета Российской Федерации, а также подкрепления финансовыми ресурсами новых полномочий субъектов Российской Федерации.
В соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 № 219-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" с 1 января 
2016 года вступает в силу новая статья 16.4 "Порядок и сроки внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду". Данной статьей установлен отчетный период внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду (далее – плата) – календарный год. Плата, исчисленная по итогам календарного года, подлежит перечислению плательщиками всех уровней в срок не позднее 1 марта года, следующего за отчетным периодом.
В настоящее время плата перечисляется плательщиками в срок не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным периодом, при этом отчетным периодом является календарный квартал.

Законопроектом предлагается сохранить действующий в настоящее время отчетный период - календарный квартал и срок внесения платы не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным периодом, во избежание недопоступлений платы в 2016 году в бюджетную систему Российской Федерации.
Кроме того, 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 29.12.2014 № 458-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления", отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений актов) Российской Федерации", направленный на усовершенствование организации системы обращения с твердыми бытовыми (коммунальными) отходами в Российской Федерации.
С 1 января 2016 года полномочия субъектов Российской Федерации в области обращения с отходами дополняются 12 новыми полномочиями, уточняется содержание трех полномочий. Обязанность по организации деятельности в области обращения с отходами в полном объеме ложится на исполнительные органы государственной власти регионов. Полномочия органов местного самоуправления сводятся к участию в организации этой деятельности. Данные нововведения влекут за собой необходимость финансового подкрепления новых полномочий.

Вместе с тем в соответствии с Федеральным законом от 03.12.2012 
N 244-ФЗ с 1 января 2016 года в бюджеты муниципальных районов и бюджеты городских округов подлежит зачислению плата за негативное воздействие на окружающую среду по нормативу 55 % (в настоящее время - 40 %), в то время как в бюджеты субъектов Российской Федерации по прежнему будет поступать 40 % платы.

Законопроектом предлагается установить норматив платы за негативное воздействие на окружающую среду, поступающей в доходы бюджетов субъектов Российской Федерации, в размере 55 %, а поступающей в доходы местных бюджетов оставить на уровне 40 %.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О законодательной инициативе Государственного Совета Республики Крым по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменения в статью 333.35 части второй Налогового кодекса Российской Федерации"
Проект федерального закона предусматривает введение временного освобождения от уплаты государственной пошлины физических лиц и организаций за государственную перерегистрацию прав на недвижимое имущество, а также за совершение прочих юридически значимых действий, связанных с необходимостью замены правоустанавливающих и иных документов, выданных государственными органами Украины, на документы установленного образца, утвержденного актами Российской Федерации.


	К сведению, не вносить на ЗС


	О законодательной инициативе Московской областной Думы по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в статьи 34620 и 34650 части второй Налогового кодекса Российской Федерации"
С 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 29.12.2014 №477-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового Кодекса Российской Федерации" и субъекты Российской Федерации получили право устанавливать нулевую ставку для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, выбравших патентную или упрощенную системы налогообложения и осуществляющих деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах. Однако право на получение данной налоговой льготы получили индивидуальные предприниматели, зарегистрированные после вступления в силу законов субъектов Российской Федерации, вводящих "налоговые каникулы" на соответствующей территории.
Проект закона предусматривает расширение категории налогоплательщиков, а именно: данной льготой смогут воспользоваться те индивидуальные предприниматели, выбравшие патентную или упрощенную системы налогообложения, которые впервые зарегистрировались после 
1 января 2015 года.
Законопроект направлен на расширение полномочий субъектов Российской Федерации по улучшению предпринимательского климата в соответствующем регионе и выравнивание условий предпринимательской деятельности для индивидуальных предпринимателей в целом по стране.


	К сведению, не вносить на ЗС


	Об обращении Брянской областной Думы к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу возмещения выпадающих доходов по налогу на прибыль организаций консолидированной группы налогоплательщиков бюджетам субъектов Российской Федерации в 2015 году
По оценке Министра финансов Российской Федерации 
А.Г. Силуанова по итогам 2013 года в 20 субъектах Российской Федерации выпадающие доходы региональных бюджетов от введения консолидированных групп налогоплательщиков уже достигли 63 млрд рублей.
По сложившейся практике в связи с изменениями доходов и расходов организации по окончании финансового года уточняют налоговые декларации к уменьшению по налогу на прибыль организаций за налоговые периоды прошлых лет. Таким образом, суммы начисленного налога на прибыль значительно уменьшаются и производятся возвраты из областного бюджета, образуя выпадающие доходы текущего периода. Одной из основных причин уменьшения налоговой базы по налогу на прибыль организаций крупнейших налогоплательщиков является увеличение отрицательных курсовых разниц вследствие роста курса иностранных валют, в которых привлекались кредиты.
Предлагается рассмотреть вопрос компенсации выпадающих доходов бюджетов субъектов Российской Федерации от консолидированных групп налогоплательщиков с учетом уточнения и значительного уменьшения налоговой базы по налогу на прибыль организаций в 2015 году по итогам 
2014 года.



