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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
"О внесении изменений в Закон Приморского края
"О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов (городских округов) Приморского края отдельными государственными полномочиями по созданию административных комиссий"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов (городских округов) Приморского края отдельными государственными полномочиями по созданию административных комиссий" разработан с целью приведения Закона Приморского края 
от 28 июля 2009 года № 486-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов (городских округов) Приморского края отдельными государственными полномочиями по созданию административных комиссий" в соответствие с Указом Президента Российской Федерации от 1 сентября 2014 года № 602 "Об упразднении закрытого административно-территориального образования - города Большой Камень Приморского края", согласно которому с 1 января 2015 года закрытое административно-территориальное образование – город Большой Камень Приморского края упразднено.

Законом Приморского края от 26 декабря 2014 года № 538-КЗ 
"О городском округе Большой Камень" муниципальное образование город Большой Камень наделен статусом городского округа. В связи с изложенным законопроектом предлагается привести терминологию в соответствие с действующим законодательством.
Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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