ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае"
Настоящий законопроект разработан с целью приведения Закона Приморского края от 7 августа 2013 года № 227-КЗ "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае" (далее – Закон) в соответствие с Федеральным законом "О некоммерческих организациях" и устранения противоречий между нормами статьи 2 "Полномочия Администрации Приморского края" и статьи 36 "Отчетность и аудит регионального оператора" Закона.
Пунктом 12 статьи 2 Закона к полномочиям Администрации Приморского края отнесено определение порядка и сроков размещения годового отчета регионального оператора и аудиторского заключения на официальном сайте Администрации Приморского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Вместе с тем, частью 6 статьи 36 Закона определено, что региональный оператор размещает на официальном сайте регионального оператора в информационно-телекоммуникационной сети Интернет свой годовой отчет и аудиторское заключение с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной тайне, коммерческой тайне и в соответствии с Федеральным законом "О некоммерческих организациях" в порядке и в сроки, которые установлены Администрацией Приморского края.

Данным законопроектом предлагается привести Закон в соответствие с федеральным законодательством и устранить противоречия указанных статей путем внесения следующего изменения: в пункте 12 статьи 2 Закона слова "на официальном сайте Администрации Приморского края" исключаются.

Председатель комитета

Законодательного Собрания

по экономической политике

и собственности 

А.И. Костенко
