4
4

	К сведению, не вносить на ЗС


	О законодательной инициативе Законодательного Собрания Калужской области по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации"

Проект Федерального закона призван создать правовые основы для формирования систем взимания платы в счет возмещения вреда, причиняемого транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, для автомобильных дорог общего пользования как федерального, так и регионального или межмуниципального и местного значения и обеспечить поступление дополнительных финансовых средств в дорожные фонды субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 696189-6 "О внесении дополнения в статью 346.50 части второй Налогового Кодекса Российской Федерации" (в части предоставления права субъектам Российской Федерации снижать ставку налога до 4 процентов для всех или отдельных категорий налогоплательщиков патентной системы налогообложения)

Внесен депутатами Государственной Думы Д.В. Ушаковым, 
О.Г. Дмитриевой, И.Д. Грачевым, А.Д. Крутовым, 
Н.Р. Петуховой 

          Проект Федерального закона направлен на предоставление права субъектам Российской Федерации снижать максимальный уровень ставки, применяемой при патентной системе налогообложения, с 6 до 4 процентов.

В настоящее время, при сложной экономической ситуации, миллионы индивидуальных предпринимателей находятся на грани выживания, и многие предприниматели существующий уровень налоговой нагрузки называют началом конца истории развития малого предпринимательства в России. Учитывая, что на патентной системе налогообложения работают в основном индивидуальные предприниматели, которые являются работодателями для не более чем 15-ти человек, при существующей высокой налоговой ставке бывает довольно затруднительно поддерживать предпринимательскую активность.

             Те несущественные налоговые послабления, предусмотренные пунктом 3 статьи 346.50 действующей редакции части второй Налогового кодекса Российской Федерации, не способны удержать существующие виды бизнеса, многие предприниматели находятся перед рубежом принятия решения о прекращении своей предпринимательской деятельности. 

Предлагаемая мера налогового стимулирования будет способствовать сохранению рабочих мест, что является самым важным обстоятельством для любого гражданина в условиях кризиса.

             Каждый субъект Российской Федерации, после принятия предлагаемого законопроекта, самостоятельно, законом субъекта Российской Федерации будет вправе понизить ставку налога при патентной системе налогообложения до 4 процентов включительно.

              Для того, чтобы дать время субъектам Российской Федерации принять соответствующие решения, законопроект, как улучшающий положение налогоплательщика, вступает в силу со дня его официального опубликования, и распространяется на правоотношения, возникшие в отношении патентов, выданных с 01 июля 2015 года (действующие нормы предусматривают срок действия патента от 1 до 12 месяцев включительно, пункт 5 статьи 346.45).


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 814111-6 "О внесении изменения в статью 33336 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части освобождения от уплаты государственной пошлины Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации при обращении в судебные органы по заявлениям в защиту прав и свобод граждан)
Внесен членом Совета Федерации В.А. Петренко
          Проект федерального закона подготовлен в пакете с проектом федерального конституционного закона “О внесении изменения в статью 29 Федерального конституционного закона “Об Уполномоченном по правам человека в Российской Федерации”.

          Названные законопроекты разработаны в целях обеспечения права Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации обращаться по жалобам заявителей в суд первой инстанции с заявлением в защиту их прав, свобод и законных интересов - без уплаты государственной пошлины.

Указанные изменения вносят уточнения в положения статьи 33336 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части дополнения подпункта 16 пункта 1 после слов "в Российской Федерации" словами "по заявлениям в защиту прав и свобод, а также".

           В настоящее время Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации освобождается от уплаты государственной пошлины только при обращении в суд кассационной инстанции с ходатайством о пересмотре вступившего в законную силу решения или приговора суда.

          Вместе с тем Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации и его рабочий аппарат являются государственным органом, деятельность которого финансируется из федерального бюджета.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 819066-6 "О прекращении задолженности субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам"

Внесен членом Совета Федерации Е.В. Афанасьевой, депутатами Государственной Думы А.А. Ищенко, С.Г. Каргиновым, И.К. Сухаревым, 
А.Н. Диденко, А.Б. Курдюмовым, С.В. Марининым, И.Н. Абрамовым, 
А.С. Сикорским, С.В. Журавлевым 

Имеется отрицательное заключение Правительства Российской Федерации.

          Бюджетная система Российской Федерации характеризуется чрезмерной дефицитностью бюджетов регионального и местного уровня. Так, согласно отчету Счетной палаты РФ, в 2013 году бюджеты только шести субъектов были исполнены без дефицита. 
        Объем государственного долга субъектов РФ и муниципальных образований по итогам 2014 года вырос на 20% и составил более 2,1 трлн. руб. В общем объеме долга субъектов на долю коммерческих кредитов приходится 680 млрд. руб. (или 37% от общей задолженности субъекта), на долю бюджетных кредитов – 628 млрд. руб. (32%). За 2014 год задолженность субъектов перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам выросла на 47%, а количество субъектов, которые не воспользовались данной формой поддержки, сократилось до двух.
Увеличение долга, в том числе и перед федеральным центром, приводит к снижению кредитных рейтингов регионов и, как следствие, подрывает доверие инвесторов к выпускаемым субъектами и муниципалитетами ценным бумагам, приводит к увеличению расходов субъектов РФ и муниципалитетов на обслуживание долга. А средств выделяемых, на замещение коммерческих кредитов бюджетными, недостаточно.

         Все вышеуказанные обстоятельства могут привести к тому, что региональные и местные власти будут не способны обеспечивать даже социальные обязательства, не говоря уже о расходах инвестиционного характера. 
         В тоже время, Российская Федерация неоднократно списывала долги иностранным государствам.  В 2014 году Республике Куба было списано $31,7 млрд из $35,2 млрд задолженности перед Россией. Ранее был списан долг на сумму $11 млрд Вьетнаму, $12 млрд − Ираку, $4,7 млрд − Алжиру, $11 млрд − Монголии и $11 млрд − Афганистану. По действующему курсу общая сумма списанной задолженности составляет почти 5,3 трлн. руб. 


Настоящий проект закона предусматривает списание обязательств субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам по состоянию на первое января 2015 года с заключением новых соглашений о предоставлении бюджетных кредитов бюджетам субъектов Российской Федерации в очередном финансовом году.


Предлагаемая мера позволит снизить долговую нагрузку на бюджеты субъектов Российской Федерации, а высбодившиеся средства региональных бюджетов направить на выполнение социальных обязательств перед населением. Кроме того, качественное изменение соотношения долга и собственных доходов субъекта приведет к повышению кредитного рейтинга региона, что позволит региональным властям финансировать инвестиционные проекты за счет выпуска долговых ценных бумаг. 


	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 819077-6 "О внесении изменений в статью 932 Бюджетного кодекса Российской Федерации" (в части расширения перечня законодательных и иных правовых актов, которыми могут устанавливаться условия реструктуризации обязательств (задолженности) по бюджетному кредиту)
Внесен членом Совета Федерации Е.В. Афанасьевой, депутатами Государственной Думы А.А. Ищенко, С.Г. Каргиновым, 
И.К. Сухаревым, А.Н. Диденко, А.Б. Курдюмовым, С.В. Марининым, И.Н. Абрамовым, А.С. Сикорским, С.В. Журавлевым 

Имеется отрицательное заключение Правительства Российской Федерации.

          Законопроект является «пакетным» по отношению к проекту федерального закона «О прекращении задолженности субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам», которым устанавливаются порядок реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам по состоянию на первое января 2015 года.


Настоящим законопроектом предусматривается внесение изменений в статью 93.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, согласно которым возможно проведение реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам на основе отдельных федеральных законов. 



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 819634-6 "О внесении изменений в главу 23 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 3 Федерального закона от 19 июня 2000 года № 82-ФЗ "О минимальном размере оплаты труда" (об изменении ставки налога на доходы физических лиц)
Внесен депутатом Государственной Думы Н.Ф. Рябовым

Имеется отрицательное заключение Правительства Российской Федерации.

          Законопроектом предлагается внести изменения в статьи 217 и 224 Налогового кодекса Российской Федерации, увеличив ставку НДФЛ, установленную пунктом 1 статьи 224 Кодекса, с 13 до 16 процентов и освободив от налогообложения доходы, в отношении которых указанная ставка предусмотрена, в части не превышающей минимальный размер оплаты труда ежемесячно. Кроме того, предлагается дополнить статью 3 Федерального закона от 19 июня 2000 года № 82-ФЗ "О минимальном размере оплаты труда", установив применение минимального размера оплаты труда для целей налогового регулирования.

         Реальное увеличение налоговой нагрузки по налогу на доходы физических лиц в пределах от 0,5 до 3 процентов затронет порядка 
15 процентов населения Российской Федерации с самыми высокими доходами. Для большинства граждан увеличение не превысит 1,5 процента.



	К сведению, не вносить на ЗС


	О проекте федерального закона № 821637-6 "О внесении изменения в статью 220 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части предоставления имущественного налогового вычета при реализации имущества, находящегося в общей долевой либо совместной собственности) 

Внесен депутатом Государственной Думы М.Н. Свергуновой

Имеется отрицательное заключение Правительства Российской Федерации.

         Законопроектом предлагается внести изменение, касающееся имущественного налогового вычета при реализации имущества, находящегося в общей долевой либо общей совместной собственности менее трех лет.

          В действующей редакции при реализации имущества, находящегося в общей долевой либо общей совместной собственности, размер имущественного налогового вычета не превышает в целом 1000000 рублей, который распределяется между совладельцами имущества пропорционально их доле либо по договоренности между ними. 

Существующая норма на практике приводит к тому, что при продаже совместного имущества налоговый вычет в размере 1000000 рублей предоставляется на объект недвижимого имущества, а не на каждого налогоплательщика, что в значительной степени ограничивает права лиц, обладающих долевой собственностью, от остальных собственников. 

        Для устранения неравных условий граждан, предлагается внести изменения, позволяющие при реализации имущества, находящегося в общей долевой либо совместной собственности, предоставлять имущественный налоговый вычет каждому совладельцу этого имущества в размере доходов, полученных налогоплательщиком в налоговом периоде от продажи  имущества, находящимся в собственности налогоплательщика менее трех лет, не превышающем в целом 1000000 рублей вне зависимости от доли реализуемого имущества, находящегося в общей совместной собственности.



