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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Устав Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Устав Приморского края" подготовлен с целью приведения Устава Приморского края от 06.10.1995 № 14-КЗ (далее – Устав) в соответствие с федеральным законодательством, а также совершенствования процесса подготовки заключений Губернатора Приморского края на законопроекты.
Проект закона в связи с принятием Федерального закона от 06.04.2015 № 76-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования деятельности уполномоченных по правам человека" определяет, что должность Уполномоченного по правам человека в Приморском крае устанавливается в целях обеспечения дополнительных гарантий государственной защиты прав, свобод и законных интересов человека и гражданина, а также для ее осуществления.

С учетом анализа сложившейся в Приморском крае практики представления заключений Губернатора Приморского края на законопроекты проект закона дополняет установленный в Уставе перечень законопроектов Приморского края, на которые требуется предоставление заключения Губернатора Приморского края, законопроектами:

об изменении ставок налогов;

об изменении порядка и сроков уплаты налогов;

о налоговых льготах, основаниях для их использования налогоплательщиками. 

Представление заключения Губернатора Приморского края 
на указанные проекты законов Приморского края обусловлено большой социальной значимостью вопросов, регламентирующих изменение ставок налогов, порядка и сроков уплаты налогов, налоговых льгот и оснований 
для их использования налогоплательщиком.

Ряд субъектов Российской Федерации уже законодательно закрепил необходимость наличия заключения Губернатора на законопроекты, предусматривающие изменение ставок налогов (Архангельская область), установление пошлин, тарифов, ставок платежей (Краснодарский край), установление налоговых льгот (Смоленская область).

В связи с принятием Федерального закона от 01.12.2014 № 419-ФЗ     "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защитой инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов", вступающего в силу с 01.01.2016, проект закона вводит в Устав понятие "абилитация инвалидов". 
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