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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЕ ПРИМОРСКОГО КРАЯ" 
Принят Законодательным Собранием Приморского края 27 мая 
2015 года в первом чтении 
Принят Законодательным Собранием Приморского края 

СТАТЬЯ 1. 

Внести в Закон Приморского края от 4 августа 2011 года № 795-КЗ
"О Контрольно-счетной палате Приморского края" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2011, № 194, стр. 71, № 207, стр. 10; 2012, № 23, стр. 17; 2013, № 41, стр. 4, № 46, стр. 3, № 55, стр. 58; 2014, № 75, стр. 24) следующие изменения:
1)часть 3 статьи 7 изложить в следующей редакции:

"3.На должности аудиторов Контрольно-счетной палаты назначаются граждане Российской Федерации, имеющие высшее экономическое, финансовое или строительное образование и опыт работы в области государственного, муниципального управления, государственного, муниципального контроля (аудита), экономики, финансов, строительства не менее пяти лет.";
2)часть 3 статьи 10 дополнить абзацем следующего содержания:
"В случае выявления при проведении экспертно-аналитических мероприятий признаков нецелевого, неэффективного использования средств краевого бюджета и (или) бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края, а также иных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации Контрольно-счетная палата направляет информацию о выявленных нарушениях в соответствующие государственные органы Приморского края, органы управления территориальным фондом обязательного медицинского страхования Приморского края, органы местного самоуправления и организации.";
3)часть 4 статьи 20 изложить в следующей редакции:

"4.Отчеты о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях направляются в Законодательное Собрание для рассмотрения комитетами Законодательного Собрания по направлениям их деятельности и принятия по ним решений, а также по решению коллегии Контрольно-счетной палаты другим заинтересованным органам государственной власти, государственным органам Приморского края и органам местного самоуправления.".
СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края
В.В. Миклушевский
Проект подготовлен комитетом Законодательного Собрания по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам 








