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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
«О стратегическом планировании в Приморском крае»
Проект закона Приморского края «О стратегическом планировании в Приморском крае» (далее – законопроект) разработан в целях приведения краевого законодательства в сфере стратегического планирования в соответствие с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» (далее –  Федеральный закон № 172-ФЗ) и обеспечения разработки до 1 января 2016 года нормативно-правовых актов, определяющих порядки разработки и корректировки документов стратегического планирования, осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования в соответствии с частью 2 статьи 47 Федерального закона № 172-ФЗ.

Законопроект устанавливает правовые основы стратегического планирования в Приморском крае как деятельности, направленной на решение задач устойчивого социально-экономического развития Приморского края, повышения качества жизни населения, развития экономики.

Законопроектом определяются:

участники стратегического планирования на уровне Приморского края;

полномочия органов государственной власти Приморского края в сфере стратегического планирования;

состав документов стратегического планирования Приморского края, их содержание, последовательность разработки, взаимосвязанность и сбалансированность;

положения о мониторинге и контроле реализации документов стратегического планирования Приморского края.
Участниками регулируемых законопроектом отношений являются Законодательное Собрание Приморского края, Губернатор Приморского края, Администрация Приморского края, органы исполнительной власти Приморского края, Контрольно-счетная палата Приморского края, иные органы и организации в случаях, предусмотренных  действующим законодательством.
Законопроектом определяется закрытый перечень документов стратегического планирования Приморского края. 
Вводятся следующие документы стратегического планирования, разрабатываемые на уровне Приморского края: план мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Приморского края, бюджетный прогноз Приморского края на долгосрочный период, стратегия социально-экономического развития части территории Приморского края. 

Вместе с тем сохраняется разработка ряда действующих в настоящее время документов (стратегия социально-экономического развития Приморского края, прогнозы социально-экономического развития Приморского края, государственные программы Приморского края, схема территориального планирования Приморского края),  и при этом определяются требования по их взаимной увязке и учету финансовых ресурсов, устанавливается взаимосвязанность документов, разрабатываемых на долгосрочный период, по срокам и ресурсному обеспечению (стратегия социально-экономического развития Приморского края, прогноз социально-экономического развития Приморского края на долгосрочный период, бюджетный прогноз Приморского края на долгосрочный период). Законопроектом предусмотрена разработка прогнозов социально-экономического развития Приморского края как на среднесрочный, так и на долгосрочный период.
Законопроектом регулируются отдельные вопросы разработки и корректировки документов стратегического планирования Приморского края,  предусматривается общественное обсуждение и размещение их проектов в целях обеспечения открытости и доступности информации на официальном сайте Администрации Приморского края и органов исполнительной власти Приморского края (далее – официальный сайт Администрации Приморского края), направление проектов стратегии социально-экономического развития Приморского края и государственных программ Приморского края в Законодательное Собрание Приморского края для рассмотрения и представления предложений и (или) замечаний.

Законопроектом предусматривается, что все документы стратегического планирования Приморского края утверждаются (одобряются) Администрацией Приморского края. Порядки, регулирующие вопросы разработки, корректировки (изменения) документов стратегического планирования Приморского края, за исключением схемы территориального планирования Приморского края, определяются Администрацией Приморского края.
В целях комплексной оценки основных социально-экономических и финансовых показателей, содержащихся в документах стратегического планирования Приморского края, и достижения в установленные сроки запланированных целей социально-экономического развития   законопроектом предусматривается осуществление мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования Приморского края.

Результаты мониторинга реализации документов стратегического планирования Приморского края отражаются в  ежегодном отчете Губернатора Приморского края о деятельности Администрации Приморского края, направляемом в Законодательное Собрание Приморского края, и в сводном годовом докладе о ходе реализации и об оценке эффективности государственных программ Приморского края, размещаемым на официальном сайте Администрации Приморского края.
Таким образом, законопроект направлен на координацию стратегического управления и мер бюджетной политики, на создание механизмов для обеспечения эффективного государственного управления. 

Положения законопроекта позволяют обеспечить согласованность среднесрочных и долгосрочных решений в рамках реализации конкретных целей, сбалансировать долгосрочные и среднесрочные документы стратегического планирования по целям и задачам, показателям их достижения, согласованным с приоритетами и целями социально-экономического развития Российской Федерации, обозначить долгосрочные ориентиры, позволяющие принимать решения на долгосрочный период.
Осуществление мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования Приморского края обеспечит повышение эффективности деятельности участников стратегического планирования по достижению в установленные сроки  запланированных целей, выявлению возможных рисков и разработке мер по их предотвращению.
В связи с тем что представленный законопроект устанавливает основы стратегического планирования, учитывает особенности действующего законодательства и нормативной правовой базы, а также регулирует вопросы, связанные не только с прогнозированием социально-экономического развития и планированием, но и с целеполаганием, прогнозированием, планированием и программированием социально-экономического развития Приморского края, отраслей экономики и сфер государственного управления, обеспечения национальной безопасности, законопроектом предлагается со дня его вступления в силу признать утратившим силу Закон Приморского края от 22 декабря 2010 года № 721-КЗ «О стратегическом планировании социально-экономического развития Приморского края».
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