ПЕРЕЧЕНЬ

законов и иных нормативных правовых актов Приморского края,
подлежащих признанию утратившими силу, изменению, приостановлению
или принятию в связи с принятием проекта закона Приморского края
«О внесении изменений в Закон Приморского края «Об управлении собственностью Приморского края»
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «Об управлении собственностью Приморского края» потребует принятия следующих правовых актов:
1) постановления Законодательного Собрания Приморского края
«О внесении изменений в приложение к постановлению Законодательного Собрания Приморского края от 07.08.2002 № 36 «О Регламенте Законодательного Собрания Приморского края»;

2) постановления Администрации Приморского края 
«О внесении изменений в постановление Администрации Приморского края от 22.04.2013 № 151-па «О Порядке принятия решения о согласовании сделок краевого государственного унитарного предприятия по отчуждению имущества Приморского края, закрепленного за ним на праве хозяйственного ведения, и создании межведомственной комиссии по вопросу согласования сделок по отчуждению имущества краевого государственного унитарного предприятия»;
3) постановления Администрации Приморского края «Об утверждении Порядка проведения аукционов на право заключения договоров продажи имущества Приморского края, закрепленного за краевыми государственными унитарными предприятиями».
Первый вице-губернатор 
     Приморского края






          В.И. Усольцев
