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пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О промышленной политике в Приморском крае"
Настоящий Закон разработан в соответствии с Федеральным законом от 31 декабря 2014 года N 488-ФЗ "О промышленной политике в Российской Федерации" с целью создания правовой, организационной и экономической основы реализации промышленной политики на территории Приморского края.
Закон регулирует отношения, возникающие между субъектами, осуществляющими деятельность в сфере промышленности, организациями, входящими в состав инфраструктуры поддержки указанной деятельности, и органами государственной власти Приморского края при формировании и реализации промышленной политики в Приморском крае.

Законопроектом устанавливаются цели, задачи и принципы промышленной политики в Приморском крае, полномочия Законодательного Собрания Приморского края, Администрации Приморского края и уполномоченного органа в сфере промышленной политике.
В целях обеспечения взаимодействия Губернатора Приморского края, исполнительных органов государственной власти Приморского края с органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края, субъектами, осуществляющими деятельность в сфере промышленности, и организациями, входящими в состав инфраструктуры поддержки указанной деятельности, а также в целях содействия выработке и реализации промышленной политики в Приморском крае при Губернаторе Приморского края образуется совет по промышленной политике в Приморском крае. Функции, порядок деятельности и состав совета устанавливаются Губернатором Приморского края.

Стимулирование деятельности в сфере промышленности осуществляется путем предоставления ее субъектам финансовой, информационно-консультационной поддержки, поддержки осуществляемой ими научно-технической деятельности и инновационной деятельности в сфере промышленности, поддержки развития их кадрового потенциала, осуществляемой ими внешнеэкономической деятельности, предоставления государственных и муниципальных, иных мер поддержки, установленных настоящим Законом и иными нормативными правовыми актами Приморского края.
Финансовая поддержка предоставляется субъектам деятельности в сфере промышленности в форме предоставления субсидий из краевого бюджета Приморского края и в форме налоговых льгот по региональным налогам в соответствии с законодательством о налогах и сборах, в том числе тем из указанных субъектов, которые реализуют инвестиционные проекты, включенные в перечень инвестиционных проектов.
Финансовую поддержку субъектов деятельности в сфере промышленности Приморского края предоставляют региональные фонды развития промышленности Приморского края, создаваемые Приморским краем в организационно-правовой форме фонда или автономного учреждения либо создаваемые Приморским краем совместно с организациями, входящими в состав инфраструктуры поддержки деятельности в сфере промышленности Приморского края, в организационно-правовой форме фонда. Региональные фонды развития промышленности Приморского края являются организациями, входящими в состав инфраструктуры поддержки деятельности в сфере промышленности Приморского края.
Настоящий законопроект не содержит коррупционных факторов, в том числе положений, которые могут способствовать проявлению коррупции при применении данного документа.
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