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Государственная Дума

Федерального Собрания

Российской Федерации
На № 2.12-17/446 от 15 апреля 2013 г.
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТЗЫВ
на проект федерального закона № 216235-6 "О внесении
изменений и дополнений в Федеральный закон "О ратификации Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции", внесенный депутатами Государственной Думы Г.А.Зюгановым, А.Д.Куликовым, И.И.Мельниковым и др.
В Правительстве Российской Федерации рассмотрен представленный проект федерального закона (далее – законопроект).

Федеральным законом от 8 марта 2006 г. № 40-ФЗ "О ратификации Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции" Российская Федерация ратифицировала Конвенцию Организации Объединенных Наций против коррупции (далее - Конвенция ООН) без оговорок в полном объеме, сделав помимо прочего заявление в соответствии со статьей 42 Конвенции ООН об особенностях осуществления юрисдикции в отношении предусмотренных Конвенцией ООН преступных деяний.

Законопроектом предлагается расширить перечень статей, в отношении которых Российской Федерацией сделано заявление о юрисдикции, включив в него статью 20 "Незаконное обогащение", статью 26 "Ответственность юридических лиц", статью 34 "Последствия коррупционных деяний", статью 35 "Компенсация ущерба" и статью 36 "Специализированные органы".

Необходимо отметить, что статьи 26, 34, 35 и 36 Конвенции ООН не предусматривают составов преступления и, соответственно, не могут указываться в заявлении по вопросу об осуществлении юрисдикции. Нормативное содержание данных статей, однако, полностью имплементировано в законодательство Российской Федерации. В частности, статья 26 Конвенции ООН, касающаяся ответственности юридических лиц за участие в преступлениях, признанных таковыми Конвенцией ООН, отражена в  рамках Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (статья 19.28). Положения статей 34 и 35 Конвенции ООН полностью реализованы в рамках Гражданского кодекса Российской Федерации (статьи 166, 168, 169, 179, 1069, 1070). Действующая в  Российской Федерации система государственных органов, к полномочиям которых отнесено противодействие коррупции, согласуется со статьей 36 Конвенции ООН.

Что касается статьи 20 Конвенции ООН, то она носит диспозитивный характер. В соответствии с ней государствам-участникам предлагается самим определиться относительно путей ее реализации с учетом своих конституций и  основополагающих принципов своих правовых систем. В Российской Федерации положения указанной статьи реализованы путем принятия Федерального закона от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ "О контроле за  соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, 
и иных лиц их доходам". 

С учетом изложенного Правительство Российской Федерации законопроект не поддерживает.
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