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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

«О приостановлении действия отдельных положений 
некоторых законодательных актов Приморского края 
в части индексации оплаты труда»
Проект закона Приморского края «О приостановлении действия отдельных положений некоторых законодательных актов Приморского края в части индексации оплаты труда» разработан в соответствии со статьей 5 Федерального закона от 6 апреля 2015 года № 68-ФЗ «О приостановлении действия положений отдельных законодательных актов Российской Федерации в части порядка индексации окладов денежного содержания государственных гражданских служащих, военнослужащих и приравненных к ним лиц, должностных окладов судей, выплат, пособий и компенсаций и признании утратившим силу Федерального закона «О приостановлении действия части 11 статьи 50 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в связи с Федеральным законом «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» 
(далее – Федеральный закон № 68-ФЗ) и частью 2 статьи 20 Закона Приморского края от 25 декабря 2014 года № 518-КЗ «О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» (далее – Закон Приморского края № 518-КЗ).
Статьей 5 Федерального закона № 68-ФЗ установлено, что в 2015 году оклады денежного содержания по должностям государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации индексируются в размере, установленном законом субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.
Вместе с тем частью 2 статьи 20 Закона Приморского края № 518-КЗ 
установлено в 2015 году не увеличивать:

размеры ежемесячного денежного вознаграждения лиц, замещающих государственные должности Приморского края, и Губернатора Приморского края; 
размеры окладов месячного денежного содержания по должностям государственной гражданской службы Приморского края; 
размеры должностных окладов работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Приморского края.

Законопроектом предусматривается приостановить до 1 января 2016 года действия отдельных положений законодательных актов Приморского края в части индексации оплаты труда, а именно:

1) части 2 статьи 13 Закона Приморского края от 13 июня 2007 года 
№ 87-КЗ «О государственных должностях Приморского края»; 

2) части 2 статьи 7 Закона Приморского края от 4 мая 2010 года 
№ 601-КЗ «Об основных гарантиях деятельности Губернатора Приморского края»;
3) части 9 статьи 17 Закона Приморского края от 7 июня 2012 года 
№ 51-КЗ «О государственной гражданской службе Приморского края».
Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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