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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края»

В целях совершенствования законодательства Приморского края подготовлен проект закона Приморского края «О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края».
Проект разработан с учетом того обстоятельства, что существующая норма Избирательного кодекса Приморского края, устанавливающая порядок проведения досрочного голосования, предоставляет возможность для отдельных руководителей организаций и учреждений с нарушениями мобилизовать избирателей на досрочное голосование. Это подтверждается большим разбросом числа досрочно проголосовавших по разным муниципальным образованиям на прошедших выборах 2014 года. В этих условиях необходимо внести изменения в Избирательный кодекс Приморского края, связанные с ограничением количества дней, в которых избиратель может проголосовать досрочно «по уважительным причинам».
Частью 2 статьи 65 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» установлено, что при проведении выборов в органы государственной власти, в органы местного самоуправления, избирателю,  который в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на избирательном участке,  на котором он включен в список избирателей, должна быть предоставлена возможность проголосовать досрочно. Досрочное голосование проводится в помещении соответствующей территориальной комиссии (в случаях, предусмотренных законом, - в помещении избирательной комиссии муниципального образования, окружной избирательной комиссии) не ранее чем за 10 дней до дня голосования, если законом не будет предусмотрено заполнение избирателем бюллетеня в помещении участковой комиссии не ранее чем за 10 дней до дня голосования либо в помещении территориальной комиссии (избирательной комиссии муниципального образования, окружной избирательной комиссии) (за 10 - 4 дня до дня голосования) или участковой комиссии (не ранее чем за 3 дня до дня голосования). 
Федеральным законом установлены максимальные сроки, в которые может быть проведено досрочное голосование, при этом установление иных (меньших) сроков для проведения досрочного голосования осуществляется региональным законодателем. 
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