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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в 
Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов"
На основании статьи 36 Устава Приморского края, статьи 83 Закона Приморского края от 02 августа 2005 года № 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" Губернатор Приморского края направляет на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов" (далее – законопроект). 
В связи с вносимыми изменениями параметры краевого бюджета на 
2015 год составят:
по доходам – 84650389,97 тыс. рублей (по утвержденному Закону – 84520106,55 тыс. рублей);
по расходам – 89892578,67 тыс. рублей (по утвержденному Закону – 
90560280,99 тыс. рублей);
размер дефицита – 5242188,70 тыс. рублей (по утвержденному Закону – 
6040174,44 тыс. рублей). 
Для внесения изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов" имеются следующие основания:

необходимость уточнения безвозмездных поступлений по доходам и расходам краевого бюджета; 

сокращение расходной части бюджета с целью оптимизации расходов. 
В 2015 году общая сумма доходов увеличена на 130283,42 тыс. рублей, в том числе по:

                                                                                                            тыс. рублей

налоговым и неналоговым доходам – всего,                                                  0,00

безвозмездным поступлениям – всего,                                                 +130283,42

в том числе,

субсидиям – всего,                                                                                     +121407,30

в том числе,

на реализацию мероприятий, предусмотренных 

региональной программой переселения, 

включенной в Государственную программу 

по оказанию содействия добровольному 

переселению в Российскую Федерацию 

соотечественников, проживающих 

за рубежом                                                                                                         +517,50

на осуществление ежемесячной денежной 

выплаты, назначаемой в случае рождения 

третьего ребенка или последующих детей до 

достижения ребенком возраста трех лет                                                  +120889,80

субвенциям – всего,                                                                                      +8111,40

в том числе,

на оказание отдельным категориям граждан 

государственной социальной помощи 

по обеспечению лекарственными препаратами, 

медицинскими изделиями, а также 

специализированными продуктами лечебного 

питания для детей-инвалидов                                                                       +8111,40

межбюджетные трансферты – всего,                                                          +764,72

в том числе,

на содержание депутатов Государственной 

Думы и их помощников                                                                                   +667,07

на содержание членов Совета Федерации

и их помощников                                                                                                +97,65

Увеличение доходной и расходной части бюджета сложилось в связи с дополнительным распределением средств из федерального бюджета в сумме 130283,42 тыс. рублей, из них: 

на ежемесячную денежную выплату, назначаемую в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, предусмотренную пунктом 2 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606 "О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации", в связи с доведением лимитов бюджетных обязательств Министерством труда и социальной защиты в сумме 
120889,80 тыс. рублей;

на финансовое обеспечение оказания отдельным категориям граждан социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов, утвержденное распоряжением Правительства Российской Федерации 
от 26 декабря 2014 года № 2731-р (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 21 сентября 2015 года № 1855-р) в сумме 8111,40 тыс. рублей;

на обеспечение дополнительных гарантий участникам программы оказания содействия добровольному переселению в Приморский край соотечественников, проживающих за рубежом, и членов их семей в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации 
от 08 августа 2015 года № 1528-р в сумме 517,50 тыс. рублей;

в связи с поступлением межбюджетных трансфертов на обеспечение деятельности депутатов Государственной Думы Российской Федерации, членов Совета Федерации и их помощников в сумме 764,72 тыс. рублей.
За счет средств краевого бюджета произведено сокращение расходов в общей сумме 797985,74 тыс. рублей в результате проведенной оптимизации расходов. При этом:

1. Увеличены расходы на сумму 103345,37 тыс. рублей, в том числе: 

по департаменту здравоохранения Приморского края увеличены бюджетные ассигнования на обеспечение лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, расходными материалами, а также специализированными продуктами питания для детей за счет средств краевого бюджета в объеме потребности, заявленной главным распорядителем средств краевого бюджета, с учетом экономии бюджетных средств по результатам проведения закупочных процедур (электронный аукцион, конкурс), всего в сумме 65386,83 тыс. рублей;

по департаменту по жилищно-коммунальному хозяйству и топливным ресурсам Приморского края в целях формирования территорий опережающего социально-экономического развития в Приморском крае предусмотрены субсидии на капитальные вложения на строительство объектов водопроводно-канализационного хозяйства в рамках государственной программы Приморского края "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края на 2013 - 2017 годы" в общей сумме 37959,00 тыс. рублей, в том числе:

на создание инженерной инфраструктуры ТОР "Михайловская" в сумме 29219,00 тыс. рублей;

на создание инженерной инфраструктуры ТОР "Надеждинская" в сумме 8740,00 тыс. рублей;

2. Произведена оптимизация расходов в сумме 901331,11 тыс. рублей, из них:

по департаменту градостроительства Приморского края сокращены расходы инвестиционного характера на проектирование, строительство и реконструкцию объектов как краевой собственности, так и за счет субсидии бюджетам муниципальных образований Приморского края на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности в сумме 508438,88 тыс. рублей, из них:

капитальный ремонт здания по адресу: г. Владивосток, ул. Светланская, д. 103 - 290000,00 тыс. рублей; 

капитальный ремонт государственного бюджетного учреждения здравоохранения "Владивостокский клинический родильный дом № 2", в том числе проектно-изыскательские работы - 117000,00 тыс. рублей; 

реконструкция государственного бюджетного учреждения здравоохранения "Чугуевская центральная районная больница" - 23000,00 тыс. рублей;

реконструкция объекта "Водохранилище 27 Ключ" в Дальнегорском городском округе - 30000,00 тыс. рублей;

субсидии бюджетам муниципальных образований Приморского края на проектирование и (или) строительство объектов водопроводно-канализационного хозяйства - 38438,88 тыс. рублей;

проектирование, проектно-изыскательские работы для объектов физической культуры на территории Приморского края - 10000,00 тыс. рублей;

по департаменту энергетики Приморского края сокращены субсидии бюджетам муниципальных образований Приморского края на развитие системы газоснабжения в рамках государственной программы Приморского края "Энергоэффективность, развитие газоснабжения и энергетики в Приморском крае" на 2013-2017 годы в связи с уточнением возможности участия органов местного самоуправления в проектах по газификации в сумме 185000,00 тыс. рублей;
по департаменту финансов Приморского края сокращены нераспределенные бюджетные ассигнования на предоставление дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов муниципальных образований Приморского края в сумме 100000,00 тыс. рублей;

по департаменту экономики и развития предпринимательства Приморского края сокращены бюджетные ассигнования на разработку проекта Стратегии социально-экономического развития Приморского края в сумме 37500,00 тыс. рублей с учетом перераспределения (частично) в сумме 
12500,00 тыс. рублей на разработку технического задания указанного проекта департаменту проектов и стратегического развития Приморского края;

по департаменту земельных и имущественных отношений Приморского края сокращены расходы в общей сумме 26430,99 тыс. рублей, из них бюджетные ассигнования по мероприятиям:

управление и распоряжение имуществом, находящимся в собственности Приморского края, в связи с оптимизацией расходов по итогам проведенных аукционов по отбору поставщиков услуг по определению кадастровой стоимости земельных участков в составе земель населенных пунктов и сельскохозяйственного назначения Приморского края в сумме 20648,64 тыс. рублей;

вовлечение в хозяйственный оборот в целях жилищного строительства земельных участков на территории Приморского края, государственная собственность на которые не разграничена, в связи с изменениями, внесенными в Земельный кодекс Российской Федерации, и созданием КГКУ "Управление землями и имуществом на территории Приморского края" в сумме 
5648,00 тыс. рублей;

формирование инфраструктуры пространственных данных Приморского края в сумме 134,35 тыс. рублей вследствие образования экономии по итогам проведения закупочных процедур при заключении долгосрочного государственного контракта на выполнение работ по составлению технического проекта "Организация единого координатного пространства на территории Приморского края";

по департаменту по координации правоохранительной деятельности, исполнения административного законодательства и обеспечения деятельности мировых судей Приморского края сокращены расходы на обеспечение деятельности краевых государственных учреждений в связи с оптимизацией расходов на почтовую отправку протоколов об административных правонарушениях за нарушение правил дорожного движения в сумме 
15500,00 тыс. рублей;

по департаменту транспорта и дорожного хозяйства Приморского края сокращены субсидии из краевого бюджета юридическим лицам на возмещение недополученных доходов, возникающих в связи с регулированием органами исполнительной власти Приморского края тарифов на перевозки пассажиров и багажа воздушным транспортом на местных воздушных линиях Приморского края, в сумме 15000,00 тыс. рублей;

по департаменту государственного заказа Приморского края  сокращены бюджетные ассигнования в сумме 12302,00 тыс. рублей за счет образовавшейся экономии в результате проведенных конкурсных процедур по отбору специализированных организаций по оказанию услуг по аналитическому сопровождению процедур определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для нужд Приморского края;

по департаменту культуры Приморского края сокращены нераспределенные субсидии из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на строительство, реконструкцию, ремонт объектов культуры (в том числе проектно-изыскательские работы), находящихся в муниципальной собственности, и приобретение объектов культуры для муниципальных нужд в сумме 9545,15 тыс. рублей;

по департаменту труда и социального развития Приморского края сокращены бюджетные ассигнования в сумме образовавшейся экономии по мероприятиям по проведению оздоровительной кампании детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в сумме 3548,83 тыс. рублей;

по главному распорядителю средств краевого бюджета Администрации Приморского края сокращены бюджетные ассигнования образовавшейся экономии по государственному контракту на изготовление бланков в сумме 167,66 тыс. рублей;

по департаменту образования и науки Приморского края сокращены бюджетные ассигнования на проведение мероприятий для детей и молодежи в сумме 124,85 тыс. рублей;

по архивному отделу Приморского края сокращены бюджетные ассигнования в сумме 120,96 тыс. рублей;

по департаменту природных ресурсов и охраны окружающей среды Приморского края сокращены бюджетные ассигнования образовавшейся экономии по итогам электронного аукциона на оказание услуг единого оператора по организации и проведению Международного экологического форума "Природа без границ" в сумме 112,60 тыс. рублей;

по государственной ветеринарной инспекции Приморского края сокращены бюджетные ассигнования за счет средств материального резерва вследствие образовавшейся экономии в сумме 35,67 тыс. рублей;

по Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Приморском крае сокращены неиспользованные бюджетные ассигнования на страхование государственных гражданских служащих в сумме 3,52 тыс. рублей;

по департаменту рыбного хозяйства и водных биологических ресурсов Приморского края за счет сокращения субсидий на возмещение части затрат организациям, осуществляющим рыбохозяйственную деятельность, предусмотрены бюджетные ассигнования на компенсационные выплаты, связанные с окончательным расчетом, в сумме 1004,00 тыс. рублей.

Вместе с этим, предусмотрено перераспределение бюджетных ассигнований в соответствии с решениями координационных советов по вопросам реализации государственных программ Приморского края в пределах объёмов, утвержденных на 2015 год.
Параметры краевого бюджета на плановый период 2016 и 2017 годов изменены в связи с возможным предоставлением Государственной гарантии в сумме 1200000,00 тыс. рублей с целью дальнейшего кредитования ОАО "Наш дом Приморье" для обеспечения финансирования строительства гостиничных комплексов класса 5 звезд на материковой части г. Владивостока. 

Государственная гарантия, входящая в состав государственного долга Приморского края, в размере 1400000,00 тыс. рублей прекращает свое действие 06 декабря 2015 года, таким образом, долговые обязательства Приморского края не будут увеличены.

В связи с корректировкой доходов и расходов краевого бюджета внесены следующие изменения в текстовые статьи и соответствующие приложения к Закону:

1. В приложение 1 к Закону в связи с изменениями увеличения и уменьшения остатков денежных средств краевого бюджета в 2015 году, что связано с запланированным ростом доходов и расходов краевого бюджета, а также увеличением дефицита бюджета, а также за счет увеличения бюджетных ассигнований на предоставление бюджетных кредитов муниципальным образованиям Приморского края.

2. В приложение 2 к Закону в связи с изменением источников финансирования дефицита краевого бюджета на 2016-2017 годы. 

3. В приложение 3 к Закону в связи с увеличением общего объема бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств на сумму 120889,80 тыс. рублей средств федерального бюджета, предоставленных Приморскому краю на ежемесячную денежную выплату, назначаемую в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет. 

4. В приложения к Закону 5 "Коды главных администраторов доходов краевого и местных бюджетов - органов государственной власти Приморского края (государственных органов), закрепляемые за ними виды (подвиды) доходов краевого и местных бюджетов", 6 "Перечень главных администраторов доходов краевого бюджета - органов государственной власти Приморского края (государственных органов) и закрепляемые за ними виды (подвиды) доходов краевого бюджета" в связи с подписанием приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21 июля 2015 года № 114н "О внесении изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 65н".

5. В приложение 11 к Закону "Объемы доходов краевого бюджета 
в 2015 году" в связи с увеличением общей суммы доходов на 130283,42 тыс. рублей;
6. В приложения 12 - 17 к Закону в связи с корректировкой расходной части краевого бюджета по ранее указанным основаниям;
7. В приложение 31 к Закону в связи с приведением в соответствие с источниками финансирования на 2015 год. 

8. В приложение 32 к Закону в связи с приведением в соответствие с источниками финансирования на 2016-2017 годы. 

9. Закон дополнен приложением 35 в связи с возможным предоставлением Государственной гарантии в сумме 1200000,00 тыс. рублей с целью дальнейшего кредитования ОАО "Наш дом Приморье" для обеспечения финансирования строительства гостиничных комплексов класса 5 звезд на материковой части г. Владивостока. 

Предложенная корректировка краевого бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Закона Приморского края от 2 августа 2005 года "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае".

В законопроекте коррупциогенные факторы отсутствуют.
Первый вице - губернатор 

      Приморского края






         В.И. Усольцев
