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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 

«О внесении изменения в Закон Приморского края 
«Об установлении пониженной ставки налога на прибыль 
организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, 
для отдельных категорий организаций»

Проект закона Приморского края «О внесении изменения в Закон Приморского края «Об установлении пониженной ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций» (далее – законопроект) подготовлен в целях привлечения резидентов в свободный порт Владивосток.
Законопроект подготовлен в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, с федеральными законами от 13.07.2015 № 212-ФЗ    «О свободном порте Владивосток», от 13.07.2015 214-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую налогового кодекса Российской Федерации в связи   с принятием федерального закона «О свободном порте Владивосток»         (далее – Федеральный закон №214-Ф3).
Налоговые ставки устанавливаются согласно пункту 2 статьи 1 Федерального закона № 214-ФЗ, который вносит изменения в п.1.8 статьи 284 Налогового Кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми субъекту Российской Федерации предоставлена возможность устанавливать пониженную ставку налога на прибыль организаций - резидентов свободного порта Владивосток, подлежащего зачислению в бюджет субъекта Российской Федерации, в размере:
не превышающем 5 % в течение пяти налоговых периодов, начиная          с налогового периода, в котором в соответствии с данными налогового учета была получена первая прибыль от деятельности, осуществляемой при исполнении соглашений об осуществлении деятельности на территории свободного порта Владивосток;
не ниже 10 % в течение следующих пяти налоговых периодов. 
В целях развития международной торговли с государствами Азиатско-Тихоокеанского региона, создания и развития производств, основанных на применении современных технологий и ориентированных на выпуск                  в свободном порту Владивосток конкурентоспособной в государствах Азиатско-Тихоокеанского региона продукции, законопроектом устанавливаются следующие налоговые ставки для организаций - резидентов свободного порта Владивосток:

0 % - в течение пяти налоговых периодов, начиная с налогового периода, в котором в соответствии с данными налогового учета была получена первая прибыль от деятельности, осуществляемой при исполнении соглашений об осуществлении деятельности на территории свободного порта Владивосток;

10 % - в течение следующих пяти налоговых периодов.
Также законопроектом устанавливаются условия, при выполнении которых согласно пункту 3 статьи 1 Федерального закона 214-ФЗ налогоплательщик - резидент свободного порта Владивосток вправе применять к налоговой базе вышеуказанные налоговые ставки.
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