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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О коренных малочисленных народах Российской Федерации, проживающих в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О коренных малочисленных народах Российской Федерации, проживающих в Приморском крае" направлен на создание правовой базы, гарантирующей право коренным малочисленным народам на сохранение и развитие культуры, развитие экономики традиционных отраслей хозяйствования.
Проектом закона определены полномочия органов государственной власти Приморского края в сфере защиты исконной среды обитания, традиционного образа жизни, хозяйствования и промыслов коренных малочисленных народов Приморского края.

Законопроектом также установлены:

финансовая поддержка в виде предоставления налоговых льгот, субсидий из краевого бюджета на поддержку экономического и социального развития; 
имущественная поддержка путем передачи во владение и (или) в пользование имущества общинам коренных малочисленных народов Приморского края; 
информационная поддержка лиц, относящихся к коренным малочисленным народам Приморского края, общин, общественных организаций, их объединений (союзов, ассоциаций).

Принятие данного законопроекта позволит создать правовой фундамент для решения проблем коренных малочисленных народов, проживающих в Приморском крае, расширить сферу применения их прав и повысить качество жизни, что является одним из приоритетов национальной политики.
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