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ИНФОРМАЦИЯ
по вопросу исполнения обязательств

по заключенным муниципальным контрактам в рамках

реализации подпрограммы «Переселение граждан из аварийного

жилищного фонда в Приморском крае» на 2013-2017 годы 

по этапу 2014 года
Информация о сроках завершения строительства домов актуализирована по состоянию на 13.11.2015 года.

1. Арсеньевский городской округ (16 жилых помещений).
Граждане из 4-х жилых помещений переселены в многоквартирный дом построенный по этапу 2013-2014 годов.
По заключенному муниципальному контракту от 31.07.2014 на приобретение 12 жилых помещений застройщиком ООО «ДК Строй» представлен график завершения строительства жилого дома, в соответствии с которым многоквартирный дом должен быть введен в эксплуатацию не позднее 31.12.2015.
При этом срок переселения граждан в соответствии с условиями Подпрограммы до 31.12.2015. 
2. Дальнегорский городской округ (47 жилых помещений).

По причине неисполнения застройщиком ООО «Алгоритм» условий контракта от 18.11.2014 по предоставлению на условиях участия в долевом строительстве 47 жилых помещений администрацией Дальнегорского ГО принято решение о расторжении контракта.

22.10.2015 состоялось выездное совещание с участием представителей департамента градостроительства Приморского края, по результатам которого принято решение: администрации Дальнегорского городского округа в срок до 30.10.2015 необходимо начать процедуру выкупа жилых помещений на рынке вторичного жилья. 
По состоянию на 13.11.15 процедура выкупа жилых помещений на рынке вторичного жилья не начата.
3. Лесозаводский городской округ (45 жилых помещений).

В соответствии с муниципальным контрактом от 10.09.2014 было начато строительство двух многоквартирных домов по ул. Сибирцева в микрорайоне Юго-Западный, количество приобретаемых помещений – 45, общей площадью не менее 1 783,09 кв.м.. Планируемая дата ввода в эксплуатацию многоквартирных домов до 31.12.2015.
4. Находкинский городской округ (161 жилое помещение).

По заключенному муниципальному контракту от 10.10.2014 на приобретение 161 жилого помещения общей площадью 7497,5 кв.м застройщиком ООО «Дальневосточный консалтинг» представлен график завершения строительства жилых домов, в соответствии с которым многоквартирные дома должны быть введены в эксплуатацию не позднее 31.12.2015.
Строительная готовность от 43 до48%.

При этом срок переселения граждан в соответствии с условиями Подпрограммы до 31.12.2015. 

5. Партизанский городской округ (22 жилых помещения).
В рамках реализации подпрограммы «Переселение граждан Партизанского городского округа из аварийного жилого фонда» муниципальной программы «Жилище» в 2014 году запланировано переселение из 3 аварийных жилых домов, общая площадь расселения – 603,7 кв.м (22 семьи).

Переселение планировалось осуществить за счет приобретения у застройщика 22 квартиры в многоквартирном доме введенном в эксплуатацию. 12.12.2014 и 23.12.2014 были заключены 11 муниципальных контрактов на приобретение 21 жилого помещения у ООО «ИСК Партизанскстрой», но, ввиду неисполнения контракта, 13.03.2015 и 09.09.2015 по данным контрактам были подписаны соглашения о расторжении.

По состоянию на 13.11.2015 по результатам открытых аукционов с ООО «ИСК Партизанскстрой» было заключено 5 муниципальных контрактов, на основании которых было приобретено 5 жилых помещений, по 4 помещениям заключены договоры социального найма.

В целях реализации Подпрограммы способом выкупа жилых помещений на вторичном рынке жилья на сайте Госзакупок размещены 9 извещений о проведении аукциона на приобретение жилых помещений на рынке вторичного жилья. 30.11.2015 планируется к размещению еще 2 извещения о проведении аукциона на приобретение жилых помещений на рынке вторичного жилья.
В целях реализации Подпрограммы способом изъятия жилых помещений путем выплаты выкупной стоимости собственникам жилых помещений по этапу 2014 года в программу включены 5 помещений, собственниками которых являются 8 человек, общая выкупная площадь 138,2 кв.м.
6. Городской округ Спасск-Дальний (44 жилых помещений).

На объект, построенный в рамках муниципального контракта от 27.08.2014 № 89377 в районе ул. О.Кошевого, д. 9 30.09.2015 получено разрешение на ввод объекта в эксплуатацию, присвоен адрес ул. О.Кошевого, д. 10. В настоящее время на данном объекте заканчиваются отделочные работы, срок завершения работ не позднее 15.11.2015.
Для завершения строительства по контракту требуется сумма в размере 10878,76 тыс. руб. (из них 3 550 165,12 руб. средства местного бюджета 5022, 81 тыс. руб.).
По объекту незавершенного строительства г. Спасск - Дальний                             ул. Ершова, д. 8 администрацией городского округа Спасск-Дальний в адрес застройщика ЗАО «Стройинвест» направлено предложение о расторжении муниципального контракта.

В целях реализации Подпрограммы по переселению граждан из 26 жилых помещений, проведены встречи с собственниками и нанимателями, с целью определения способа переселения.  По результатам переговоров принято решение о приобретении на рынке вторичного жилья 6 квартир. 

В отношении 10 квартир, от собственников жилых помещений получено устное согласие о выплате им выкупной цены. Соглашения о выкупе жилых помещений будут оформлены в срок до 30.11.2015. 
В отношении оставшихся 10 квартир: жители 5 квартир переселены в жилые помещения муниципального жилого фонда без средств Фонда;                        1 квартира – единственный наниматель умер; 4 квартиры – нанимателям будут предоставлены квартиры во вновь построенном доме по ул. О.Кошевого,  10. 

7. Устиновское сельское поселение Кавалеровского муниципального района (7 жилых помещений).

30.09.2015 в связи с невыполнением ООО «Атлант» календарного графика производства работ администрацией Устиновского сельского поселения принято решение о расторжении контракта и взыскании с застройщика перечисленного аванса в размере 245079 тыс. рублей.

02.10.2015 было размещено извещение о расторжении контракта, Управлением Федеральной антимонопольной службы по Приморскому краю (далее – УФАС по ПК) выставлены замечания. 12.10.2015 повторно размещено извещение, УФАС по ПК выставлены замечания. После снятия всех замечаний 10.11.2015 направлено исковое заявление в Арбитражный суд Приморского края о расторжении контракта. В срок до конца ноября 2015 года планируется размещение заказов на приобретение жилых помещений на рынке вторичного жилья.

8. Хрустальненское сельское поселение Кавалеровского муниципального района (11 жилых помещений).

13.07.2015 администрацией Хрустальненского сельского поселения расторгнут муниципальный контракт от 08.12.2014  по причине невыполнения ООО «Дальневосточный консалтинг» условий контракта. Администрация поселения начала процедуру выкупа жилых помещений на рынке вторичного жилья.

По состоянию на 13.11.2015 из 11 квартир приобретено 5 квартир на рынке вторичного жилья. 

Подготовлены 3 соглашения на выплату выкупной стоимости гражданам. До 30.11.2015 на сайте Госзакупок планируется разместить 3 извещения на приобретение квартир на рынке вторичного жилья.
9. Надеждинское сельское поселение Надеждинского муниципального района (16 жилых помещений).

На основании муниципального контракта от 13.10.2014  на приобретение жилых помещений в муниципальную собственность застройщик ООО «Владкон» был обязан ввести дом в эксплуатацию не позднее 01.10.2015.
По состоянию на 01.11.2015 степень строительной готовности многоквартирного дома, возводимого для расселения граждан, составляла 49%. 

ООО «Владкон» представлен график завершения строительства жилого дома, возводимого в п. Новый по ул. Набережная, в соответствии с которым многоквартирный дом должен быть введен в эксплуатацию не позднее 13.12.2015.
Строительная готовность 50%.
При этом срок переселения граждан в соответствии с условиями Подпрограммы до 31.12.2015. 

10. Посьетское городское поселение Хасанского муниципального района (14 жилых помещений).

Граждане из 4-х жилых помещений переселены в квартиры во вновь построенном доме по этапу 2013-2014 года.

На основании муниципального контракта от 09.12.2014  на приобретение 10-ти жилых помещений в муниципальную собственность застройщик ООО «Дальневосточный консалтинг» был обязан ввести дом в эксплуатацию не позднее 01.10.2015.

Произвести процедуру расторжения контрактов с застройщиком не представляется возможным в связи с отказом застройщика от добровольного проведения указанной процедуры. 

ООО «Дальневосточный консалтинг» представлен график завершения строительства жилого дома, в соответствии с которым многоквартирный дом должен быть введен в эксплуатацию не позднее 15.12.2015.
Строительная готовность 23%.

При этом срок переселения граждан в соответствии с условиями Подпрограммы до 31.12.2015. 

11. Славянское городское поселение Хасанского муниципального района (11 жилых помещений).

На основании муниципального контракта от  03.09.2014  на приобретение 11-ти жилых помещений в муниципальную собственность застройщик ООО «Дальневосточный консалтинг» был обязан ввести дом в эксплуатацию не позднее 01.08.2015.
По причине неисполнения застройщиком условий контракта администрацией Славянского ГП принято решение о расторжении контракта.

 Администрацией Славянского ГП принято решение о приобретении 11 жилых помещений на рынке вторичного жилья.

12. Хасанское городское поселение Хасанского муниципального района (26 помещений).
Граждане из 22 помещений переселены в 60-ти многоквартирный дом построенный в рамках реализации Подпрограммы по этапам 2013-2014 и 2014-2015 годов.
По переселению граждан из 4-х  жилых помещений принято решение о переселении в жилые помещения, которые планируется приобрести у застройщика во вновь возведенном доме.
13. Подъяпольское сельское поселение Шкотовского муниципального района.

Застройщиком ООО «ДВ Монолит» по заключенному муниципальному контракту от 29.09.2014 на приобретение 22 жилых помещений общей предоставлен график завершения строительства жилого дома, в соответствии с которым многоквартирный дом должен быть введен в эксплуатацию не позднее 31.12.2015.
 Строительная готовность 52%.
При этом срок переселения граждан в соответствии с условиями Подпрограммы до 31.12.2015. 

14. Смоляниновское городское поселение Шкотовского муниципального района.
В связи с невыполнением застройщиком ООО «ДВ Монолит» условий контракта от 24.09.2014 на приобретение 22 жилых помещений общей администрацией  Смоляниновского ГП проведена претензионная работа с застройщиком, по результатам которой 12.10.2015 подано исковое заявление в Арбитражный суд Приморского края о расторжении контракта. 

20.10.2015 состоялось выездное совещание, по результатам которого принято решение о выкупе жилых помещений на рынке вторичного жилья. 

15. Шкотовское городское поселение Шкотовского муниципального района.

15.10.2015 состоялось рабочее совещание под руководством и.о. директора департамента градостроительства Приморского края А.А. Пичкура по вопросу исполнения обязательств по заключенному муниципальному контракту на приобретение 16 жилых помещений.
В соответствии с протоколом совещания департамента градостроительства Приморского края от 15.10.2015 ООО «ДВ Монолит» в лице генерального директора Е.Н. Сигинура, в срок до 23.10.2015, необходимо завершить работы по возведению конструкции кровли (с устройством покрытия), установке оконных блоков, устройству внутриплощадочных инженерных сетей, не позднее 30.10.2015 необходимо завершить «тепловой контур» дома, работы по техническому подключению объекта к инженерным сетям, установке теплового узла. 

По состоянию на 30.10.2015 вышеуказанные работы застройщиком выполнены, администрацией Шкотовского городского поселения принято решение о подписании с ООО «ДВ Монолит»  дополнительного соглашения в части продления сроков действия контракта. Строительная готовность объекта 74%.

Многоквартирный дом должен быть введен в эксплуатацию не позднее 31.12.2015.

При этом срок переселения граждан в соответствии с условиями Подпрограммы до 31.12.2015. 

