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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в приложение к Закону Приморского края

"О судебных участках и должностях мировых судей в Приморском крае"

Проект закона подготовлен на основании обращений следующих председателей судов Приморского края:
Советского районного суда г. Владивостока Сопчук Р.В., Дальнегорского районного суда Приморского края Поташовой И.И., Дальнереченского районного суда Приморского края Сопко Г.В., Фокинского городского суда Приморского края Цветковой Т.Ф., Спасского районного суда Приморского края Сауниной С.Н., Находкинского городского суда Гаенко Н.А., Партизанского районного суда Приморского края Пономаренко С.М., Шкотовского районного суда Приморского края Индиченко П.Н., Уссурийского районного суда Приморского края Мигашко Е.А. с целью корректировки составов судебных участков с учетом нагрузки на мировых судей, а также с целью включения в составы соответствующих судебных участков отдельных домов и улиц, не учтенных ранее.

Внесено указание на исключение из состава судебного участка № 22 Советского судебного района г. Владивостока не учтенных ранее домов №№ 103 литер «а», «б», «в», «г» и прилегающих к ним строений с внесением последних в состав судебного участка № 18 Первореченского судебного района г. Владивостока.
В состав судебного № 39 судебного района г. Дальнегорска внесена вновь образованная улица Нежданка, из состава указанного участка исключен дом № 1 «а» по улице 50 лет Октября.

В состав судебного участка № 40 этого же  судебного района включены дома 19, 19 «б», 45 «г» по улице 50 лет Октября.
В состав судебного участка № 43 судебного района г. Дальнереченска и Дальнереченского района отнесена не учтенная ранее улица Фадеева и территория федеральной автомобильной дороги А 370 «Уссури» с 347 км по 353 км.
В состав судебного участка № 70 указанного района включены не учтенные улицы Дальнереченская, Советская и территория федеральной автомобильной дороги А 370 «Уссури» за исключением участка дороги  347 км - 353 км.
В состав судебного участка № 67 судебного района города Фокино включена не учтенная улица Береговая, названия улиц: Первая Рабочая и Вторая Рабочая указаны как 1-я Рабочая и 2-я Рабочая соответственно.
В состав судебного участка № 68 указанного района включены улицы: Автомобильная, Крестьянская, Лазурная, Светлая, Семейная, Юности; микрорайоны «Абрек», «Коготунь», «Разбойник», «Южнореченск» указаны как «б. Абрек», «ст. Коготунь», «б. Разбойник», «ст. Южнореченск» соответственно.
В состав участка включен микрорайон «б. Конюшкова».

Из состава судебного участка № 57 судебного района городского округа Спасска-Дальнего и Спасского муниципального района исключена улица Мельничная (нечетная сторона).

В состав судебного участка № 86 указанного судебного района включена улица Мельничная.

В состав судебного участка № 50 судебного района г. Находки включен дом № 39, расположенный на улице Бокситогорской.
Из состава судебного участка № 83 Партизанского судебного района с целью уравновешивания служебной нагрузки исключены села Екатериновка и Голубовка с последующим включением последних в состав судебного участка № 106 указанного судебного района.
С учетом данных служебной нагрузки в состав судебного участка № 37 судебного района города Большого Камня и Шкотовского района включены село Мысовое и поселок Подъяпольск с исключением указанных населенных пунктов из состава судебного участка № 97 данного судебного района.
В составы судебных участков судебного района г. Уссурийска и Уссурийского района внесены следующие изменения:
В состав судебного участка № 60 включить улицы: Выгонную, Мичурина, Полевую, Раковскую, Ушакова (за исключением №№ 43,45), Раковскую с исключением указанных улиц из состава судебного участка № 66.

Из состава судебного участка № 61 исключен переулок Солнечный.

В состав судебного участка № 63 включены дома с № 2 по № 98 четной стороны улицы Ленина и с № 1 до № 87 нечетной стороны; включены дома улицы Чичерина с № 2 до реки Раковка четной стороны улицы и дома с №73 до реки Раковка нечетной стороны улицы.
В состав судебного участка № 64 включены улицы: Бородинская, Кушнира, Францева, территория Парка культуры и отдыха с исключением перечисленного из состава судебного участка № 66; включены дома с № 91 по 109 нечетной стороны улицы Ленина.

В состав судебного участка № 104 включены улицы: Бирюкова, Землемерная, Первомайская (от улицы Комсомольской до улицы Францева); дома с № 2 по № 84 четной стороны проспекта Блюхера и с № 1 по № 109 нечетной стороны проспекта Блюхера с исключением указанного из состава судебного участка № 66.
В состав судебного участка № 66 включены не учтенные ранее улицы: Абрама Боровика, Кедровая, Кленовая, Ольховая, Рябиновая, Тополиная, Ясеневая.
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