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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О статусе депутата Законодательного Собрания Приморского края"
3 ноября 2015 года Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации принят Федеральный закон № 303-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Так, указанным Федеральным законом устанавливается, что депутат ежегодно не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным финансовым годом, обязан представить в комиссию законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации, сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Также Федеральным законом предусматривается ответственность в виде досрочного прекращения полномочий члена Совета Федерации, депутата Государственной Думы и депутата законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации за непредставление или несвоевременное представление ими сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Предлагаемый проект закона Приморского края разработан в целях приведения Закона Приморского края "О статусе депутата Законодательного Собрания Приморского края" в соответствие с действующим федеральным законодательством. 
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