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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 64 Закона  Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае"

С 1 января 2016 года вступает в силу пункт 8 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации об установлении законами субъектов Российской Федерации, регулирующими бюджетные правоотношения (за исключением закона субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации), положения об установлении дополнительных оснований в законе о бюджете для внесения изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в закон о бюджете в соответствии с решениями руководителя финансового органа.

В целях приведения в соответствие с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации вносится изменение в статью 64 Закона Приморского края от 02 августа 2005 года № 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" в части установления законом Приморского края о краевом бюджете на текущий финансовый год и плановый период дополнительных оснований для внесения изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в закон о бюджете в соответствии с решениями руководителя финансового органа Приморского края.
Первый вице - губернатор 
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