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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении 
изменения в Закон Приморского края «О регулировании 
розничной продажи алкогольной продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края»
На основании части 5 статьи 16 Федерального закона от 22 ноября 
1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства 
и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции 
и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», 
статьей 6 Закона Приморского края от 02 декабря 2009 года № 536-КЗ 
«О регулировании розничной продажи алкогольной продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края» (далее – Закон Приморского края  № 536-КЗ) 
с 10 апреля 2014 года на территории Приморского края установлены дополнительные ограничения розничной продажи алкогольной продукции. 
Проект закона Приморского края «О внесении изменения в Закон Приморского края «О регулировании розничной продажи алкогольной продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края» (далее – законопроект) подготовлен на основании заключения департамента экономики и развития предпринимательства Приморского края о проведении экспертизы Закона Приморского края № 536-КЗ (в части установления дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции) и исключает из перечня мест, в которых запрещена розничная продажа алкогольной продукции, здания, в которых располагаются медицинские организации. 
Принятие законопроекта послужит развитию организаций торговли и организаций общественного питания на территории Приморского края, что, в свою очередь, положительно повлияет на развитие сферы гостеприимства. Кроме того, принятие законопроекта послужит увеличению поступлений в региональный бюджет за счет государственной пошлины за получение лицензии на осуществление розничной продажи алкогольной продукции, а также от уплаты акцизов на алкогольную продукцию.  
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