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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИЛОЖЕНИЕ К ЗАКОНУ ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О СУДЕБНЫХ УЧАСТКАХ И ДОЛЖНОСТЯХ МИРОВЫХ СУДЕЙ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"

Принят Законодательным Собранием Приморского края 18 декабря 2015 года в первом чтении 

Принят Законодательным Собранием Приморского края 

СТАТЬЯ 1.

Внести в приложение к Закону Приморского края от 21 августа
2002 года № 2-КЗ "О судебных участках и должностях мировых судей в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2002, № 4, стр. 3; 2003, № 37, стр. 58; 2005, № 95, стр. 31; 2007, № 10, стр. 3, № 14, стр. 30; 2008, № 77, стр. 2, № 85, часть 1, стр. 31, № 92, стр. 15, стр. 17; 2009, № 120, стр. 6, № 123, стр. 2; 2010, № 148, стр. 38, № 156, 
стр. 18, № 167, стр. 4; 2011, № 185, стр. 23, № 205, стр. 4; 2012, № 15, стр. 28, № 23, стр. 5, № 27, стр. 83; 2013, № 55, стр. 73, № 64, стр. 145, № 67, стр. 28; 2014, № 78, стр. 3, № 92, стр. 12; 2015, № 120, стр. 62) следующие изменения:

1)состав судебного участка № 18 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 18:
улицы: Бульварная 1-я, Бульварная 2-я, Жигура, Карбышева, Марченко, Областная, Отлогая, Стрелочная;

переулок Стрелочный;

проспекты: Народный, Партизанский № 35-а, с № 37 до конца (нечетная сторона), № 48, 52, с № 58 до конца (четная сторона), 100-летия Владивостока № 12-74, 103, 103-а, 103-б, 103-в, 103-г и прилегающие к ним строения;

территория, прилегающая к перрону железнодорожной станции Моргородок.";
2)состав судебного участка № 22 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 22:

улицы: Абрикосовая, Авиаторов, Азовская, Академика Воронова, Академика Крушанова, Аренского, Барбарисовая, Барбетная, Балтийская, Беломорская, Бородинская № 13, 15, Брюллова, Вересковая, Вертолетная, Взлетная, Водопроводная 2-я, Волжская, Глинки, Градовая, Грозовая, Горького, Дачная 1-я, Двенадцатая, Демьяна Бедного, Капонирная, Кутузова, Ладожская, Линейная 3-я, Магнитогорская, Маковского № 1-43-а (нечетная сторона), 2-54 (четная сторона), Мусоргского, Пальчевского, Парашютная, Пирогова, Планерная, Полетаева, Профессора Куренцова, Радио, Радужная, Рассветная, Русская № 19, 68-а, 72-а, Серова, Скатная, Сливовая, Сопочная, Узбекская, Фортовая, Цимлянская, Чайковского, Черноморская, Шишкина, Шуйская, Щорса;

проспект 100-летия Владивостока с № 75 до конца (кроме № 103, 103-а, 103-б, 103-в, 103-г и прилегающих к ним строений);

переулки: Астрономический, Биологический, Географический, Исторический, Крылатый, Математический, Облачный, Петропавловский, Пилотажный, Полетаева, Радарный, Радужный, Розовый, Скатный, Соколиный, Ясный;

войсковые части, прилегающие к улицам данного участка;

зона отдыха бухта Десантная;

автомобильные, железные дороги, прилегающие к улицам данного участка.";
3)состав судебного участка № 39 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 39:

улицы: Арсеньева, Бархатная, Березовая, Весенняя, Верхняя, Восточная, Геологическая, Гоголя, Головина, Дорожная, Заводская, Заречье, Зеленая, Известковая, Ильченко, Олега Кошевого, Крайняя, Летная, Маяковского, Монтажная, Набережная № 2-26, Нагорная, Нежданка, Некрасова, Новая, Октябрьская, Песчаная, Пионерская № 1, 3, 5, 7-9, 11, 13, 15, 17, 29, Приморская, Прямая, Пушкинская, Речная, Северная, Сосновая, Строительная, Террасная, Тигровая, Хамзина, Цветная, Черемуховая, Черняховского, Южная;

переулки: Дачный, Парковый, Энергетиков;

проспект 50 лет Октября № 2, 4, 6, 16, 18, 20, 22-24, 26, 28, 32, 32-а, 
32-б, 34, 36, 38, 39, 40, 42, 44, 44-а, 46, 48, 52, 53-а, 62, 72;

поселки: 14-й км, дачные поселки с 12-го км по 14-й км;

село Краснореченский.";
4)состав судебного участка № 40 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 40:

улицы: Берзинская, Ватутина, Горная, Дубовая, Зеленая, Инженерная, Кедровая, Ключевская, Коржевская, Космонавтов, Лесная, Набережная 
№ 28-31, Ореховая, Осипенко, Партизанская, Пионерская № 10, 12, 14, 31, 40, 48, 50, 62, 64, 66, 68, 72, Рабочая, Советская, 1-я Советская, Сопочная, Сухановская, Увальная, Шахтерская;

проспект 50 лет Октября № 1, 1-а, 3, 5, 9, 11, 11-а, 13, 13-а, 15, 17, 19, 
19-б, 25, 35, 45-а, 45-г, 47, 49, 50, 51, 53-а, 54-239.";
5)состав судебного участка № 42 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 42:

город Дальнереченск, за исключением улиц: Героев Даманского, Калинина, М. Личенко, Милицейская, Победы, Полтавская, Промышленная, Уссурийская, Фадеева;

гарнизон Графский.";
6)состав судебного участка № 43 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 43:

улицы города Дальнереченска: Героев Даманского, Калинина, 
М. Личенко, Милицейская, Победы, Полтавская, Промышленная, Уссурийская, Фадеева;

станции: Дальнереченск-2, Дальнереченск-6, территория федеральной автомобильной дороги А-370 "Уссури" с 347 км по 353 км.";
7)состав судебного участка № 70 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 70: 
улицы города Дальнереченска: Дальнереченская, Советская;

территория федеральной автомобильной дороги А-370 "Уссури", за исключением отрезка 347 км-353 км;

Дальнереченский район;

поселок Кольцевое;

села: Грушевое, Лазо;

территории ранее существовавших поселков: Аэропорт, СПТУ-4;

территория ранее существовавшего села Дубки;

деревня Краснояровка;

гарнизон Лазо.";
8)состав судебного участка № 67 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 67:

улицы: Белашева, Береговая, Весенняя, Военных строителей, Госпитальная, Домашлино, Зимняя, Карла Маркса, Кленовая, Ключевая, Комсомольская, Летняя, Листопадная, Марии Цукановой, Мищенко, Набережная, Осенняя, 1-я Рабочая, 2-я Рабочая, Подгорная, Полевая, Постникова, Радужная, Речная, Руднева, Садовая, Сельская, Старцева, Тихонова, Туманная, Цветочная, Центральная (вся), Чулкова, Энтузиастов;

переулок Подгорный;

микрорайон "Шкотово-28", включая улицы: Павлиновского, Павловского;

поселок городского типа Путятин.";
9)состав судебного участка № 68 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 68:

улицы: Абрикосовая, Автомобильная, Березовая, Благодатная, Верхняя, Вишневая, Восточная, Горная, Дальняя, Дорожная, Заводская, Заречная, Кедровая, Клубная, Крестьянская, Крымская, Лазурная, Ленина, Лесная, Линды, Светлая, Семейная, Стрелковая, Строительная, Тихоокеанская, Усатого, Шуровская, Юности, Ясная;

переулки: Восточный, Железнодорожный, Заречный, Тупиковый;

микрорайоны: "бухта Абрек", включая улицу Корабельная, "Аскольд", "бухта Конюшкова", "станция Коготунь", "бухта Разбойник", 
"станция Южнореченск", включая улицу Южнореченская;

поселок городского типа Дунай.";
10)состав судебного участка № 57 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 57:

улицы: Амурская, Ангарская, Андреевская, Барабашевская, Береговая, 2-я Береговая, Борисова № 11-113, Вокзальная, Волочаевская, Вострецова, 
1-я Гражданская, 2-я Гражданская, 3-я Гражданская, Ершова, Заводская, Заречная, Ипподромная, Кировская, Ключевая, Колхозная, Коммунальная, Комсомольская № 1-68, Красноармейская, Кулешовская, Кустовиновская, Григория Лазаренко, Лазо, Ленинская, Лесная, Линейная, 1-я Луговая, 
2-я Луговая, 3-я Луговая, Льва Толстого, Надреченская, Народная, Народоармейская, Некрасова, Парковая, Партизанская, Парфенова, Подсобная, Покуса, Пролетарская, Промышленная, Пушкинская, Силикатная, Складская, Степана Сологуба, Степана Разина, Торговая, Транспортная, Тупиковая, Уборевича, Чапаевская, Тараса Шевченко, Щорса;

переулки: Базарный, Восточный, Калиновский, Кирпичный, Крестьянский, Мухинский, Почтовый, Пригородный, 1-й Рабочий, Свободный, Северный, Транспортный, Фабричный, Хвалынский, Хмельницкого, Школьный;

садово-огороднические товарищества: "Ветеран" и "Магистраль", участки автомобильных и железных дорог, прилегающие к улицам данных участков.";
11)состав судебного участка № 86 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 86:

улицы: Красногвардейская № 69/1, 69/2, Мельничная городского округа Спасска-Дальнего;

села: Вишневка, Воскресенка, Гайворон, Дубовское, Евсеевка, Калиновка, Красный Кут, Лебединое, Луговое, Малые Ключи, Новинка, Новосельское, Прохоры, Сосновка, Спасское, Степное;

железнодорожные станции: Кнорринг, Старый Ключ;

гарнизон Красный Кут.";
12)состав судебного участка № 50 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 50:

улицы: Батарейная, Березовая, Бокситогорская № 2-16, 34, 38, 39, 
40-49-а, Вознесенская, Гагарина № 3, 5, 8, 9, 11-14, 17, Гончарова, Горького, Дальняя, Дежнева, Добролюбова, Жемчужная, Загородная, Коралловая, Крещенская, Лазарева, Лазо, Ленинградская, Лермонтова, Матросова, Промысловая, Простоквашино, Рождественская, Сенявина, Союзная, Тимирязева, Толстого, Троицкая, Тургенева, Чапаева, Юбилейная;

проспект Находкинский № 96-а, 100-116;

войсковая часть 83266;

территория побережья с примыкающими дорогами от бухты Отрада до мыса Скалистый.";
13)состав судебного участка № 83 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 83:

поселки: Боец Кузнецов, Волчанец;

села: Владимиро-Александровское, Новая Сила, Новолитовск, Хмыловка;

деревни: Васильевка, Кирилловка;

железнодорожный разъезд 151-й км;

КПД-80;

мыс Елизарова;

зоны отдыха: бухта Лашкевич, бухта Шепалово;

садоводческие общества: "Автомобилист", "Автотранспортник", "Адонис", "Альбатрос", "Альфа", "Антекс", "Аралия", "Арктика", "Астра", "Багульник", "Березка-2", "Бодрость", "Буревестник", "Вектор-92", "Виктория", "Вираж", "Вишневый сад", "Водопад", "Воспитатель", "Восток", "Восход", "Геолог", "Гидрострой", "Дружба", "Жабий ключ", "Жасмин", "Железнодорожник", "Заповедный", "Заречное", "Заря", "Здоровье", "Зеленая Дубрава-1", "Зеленая Дубрава-2", "Золотое Кольцо", "Золотой Ранет", "Зуммер", "Ивушка", "Колос", "Коммунальник", "Лагонештное", "Лебединая падь", "Лебединое", "Липовка", "Лира", "Лотос", "Марс", "Маяк", "Медвежий угол", "Медик", "Мелиоратор", "Меркурий", "Металлист", "Молодость", "Мыс", "Надежда", "Нефтяник", "Одорант", "Океан" (озеро Лебяжье), "Оптимист", "Падь Садовая", "Писсим", "Пищевик", "Пласкуша", "Портовик", "Прибой", "Радово", "Радуга", "Раздолье", "Рассвет", "Ромашка", "Россиянка", "Росток", "Ручеек", "Рябинушка", "Сакура", "Связист", "Север", "Сказка", "Солнечный", "Спутник", "Строитель", "Стройком", "Судоремонтник", "Тепловик", "Тюльпан", "Утро", "Учитель", "Фортуна", "Швейник", "Щит", "Эдельвейс".";
14)состав судебного участка № 106 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 106:

поселки: Николаевка, Партизан, Романовский Ключ, Слинкино;

села: Алексеевка, Голубовка, Екатериновка, Золотая Долина, Молчановка, Новицкое, Перетино, Сергеевка, Фроловка, Южная Сергеевка;

деревни: Монакино, Ястребовка;

хуторы: Орел, Ратное;

железнодорожный разъезд Водопадное;

территория морского заказника;

зоны отдыха: бухта Триозерье, залив Восток;

садоводческие общества: "Дружба", "Кедр", "Лесное", "Орел";

152-153-й км.";
15)состав судебного участка № 37 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 37:

улицы: Абрикосовая, Адмирала Макарова, Аллея Труда, Академика Крылова, Академика Курчатова № 2-16, Блюхера № 2, 2-а, 4, 6, 8, 10, 12, 21, 33, 33-а, 35, 37, 38, 39, Ворошилова, В.А. Маслакова, Грибная, Дзержинского, Зеленая, Карла Маркса № 1-13-а, 15, 17, 21, 21-а, 21-б, 21-в, 21-г, 41, 45, 47, 49, 51, 56, 57, Колхозная, Коммунальная, Ольховая, Подгорная, Пригородная, Родниковая, Сахарова, Сиреневая, Тихая, Чайкина;

сквер Победы;

села: Мысовое, Петровка, Суходол;

поселок Подъяпольское;

территория садоводческого некоммерческого товарищества "Заря";

территория садового общества "Утро".";
16)состав судебного участка № 97 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 97:

поселки городского типа: Смоляниново, Шкотово;

поселки: Новонежино, Штыково;

села: Анисимовка, Многоудобное, Новороссия, Романовка, Стеклянуха, Центральное;

деревни: Лукьяновка, Моленый Мыс, Новая Москва, Речица, Рождественка, Смяличи, Царевка;

железнодорожные разъезды: 53-й км, Стрелок.";
17)состав судебного участка № 60 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 60:

улицы: Арсеньева, Барановская, Белинского, Выгонная, Добровольского, Заречная, Казанская, Ключевая, Колхозная, Кочубея, Крылова, Ладыгина, Лесная, Лесозаводская, Линейная, Мебельная, Мичурина, Московская (до моста через реку Комаровка включительно), Мишенная, Мясокомбинат, Надеждинская, Новая, Охотничья, Откормочная база, Партизанская, Победы, Подстанционная, Полевая, Полигонная, Поселковая, Промышленная, Раковская, Речная, Сахалинская, Сахарная, Стаханова, Столетова, Тонконогова, Угловая, Ушакова (за исключением 
№ 43, 45), Фабричная, Фурманова, Харьковская, Хенина, Чапаева, Шевченко, Штабского, Южная, Яблочкова;

переулки: Верхний, Владивостокский, Крылова, Луговой, Мостовой, Мурзинцева, Надеждинский, Нижний, Охотничий, Партизанский, Полевой, Поселковый, Сахарный, Стаханова, Столетова, Тихий;

шоссе Владивостокское от границы города Уссурийска до моста через реку Раковка включительно;

поселок "Радужный", жилой район "Южный", улица Петра Сидоренко.";  

18)состав судебного участка № 61 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 61:

улицы: Амурская, Волочаевская № 120, Горького № 50-124 (четная сторона), 83-165 (нечетная сторона), Дзержинского № 66-138 (четная сторона), 61-109 (нечетная сторона), Ермакова, Кирова, Комарова № 2, 
2-а-60 (четная сторона), 21-97 (нечетная сторона), Комсомольская № 1, 
1-а-111-а (нечетная сторона), Краснознаменная с № 180 (четная сторона), 
с № 157 (нечетная сторона от улицы Комсомольская до конца), Куйбышева, Кутузова, Ленина № 141-143 (нечетная сторона), Ленинградская № 48-116 (четная сторона), 29-59 (нечетная сторона, кроме № 41), Маяковского, Некрасова № 102-190 (четная сторона), 115-187 (нечетная сторона), Орджоникидзе, Пионерская, Пологая № 2-54-б (четная сторона), 31-45 (нечетная сторона), Советская № 98-186 (четная сторона), 81-179 (нечетная сторона), Теремецкого (четная сторона), Уссурийская, Энгельса;

переулки: Виноградный, Горьковский, Ермаковский, Западный, Куйбышевский, Малый, Молодежный, Пионерский, Почтовый, Серышева, Солнечный, Уссурийский.";
19)состав судебного участка № 63 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 63:

улицы: Агеева (четная сторона), № 23-77 (нечетная сторона до пересечения с улицей Чичерина), Афанасьева, Ватутина, Вейса, Володарского № 78-98 (четная сторона), 37-99 (нечетная сторона), Волочаевская № 2-70 (четная сторона), 1-69 (нечетная сторона), Гоголя, Горького № 2-8 (четная сторона), 1-7 (нечетная сторона), Достоевского, Ивасика, Калинина, Калугина № 2-24 (четная сторона), 1-25 (нечетная сторона), Карбышева, Краснознаменная № 2-156-а (четная сторона), 1-115 (нечетная сторона), Кузнечная № 2-74 (четная сторона), 1-65 (нечетная сторона, за исключением Парка культуры и отдыха), Лазо, Лазурная, Ленина № 2-98 (четная сторона), 1-87 (нечетная сторона, кроме № 81), Лермонтова, Нахимова, Невского (до пересечения с улицей Агеева), Некрасова № 2-48 (четная сторона), 1-49 (нечетная сторона), Нечаева, Октябрьская № 80-130-д (четная сторона), 131-173 (нечетная сторона), Островского, Пархоменко, Пушкина № 100-124 (четная сторона), Раздольная, Розинская № 2-34 (четная сторона), 1-21 (нечетная сторона), Сибирцева, Советская № 2-40 (четная сторона), 1-23 (нечетная сторона), Солдатская, Спартака, Суханова № 34-90 (четная сторона), 89-99 (нечетная сторона), Тимирязева, Тюхменева, Фрунзе № 74-90 (четная сторона), 105-125 (нечетная сторона), Хмельницкого, Чичерина № 2 – до реки Раковка (четная сторона), № 73 – до реки Раковка (нечетная сторона), Щорса, Ярославская;

переулки: Артиллерийский, Валовый, Пехотный, Совхозный, Степной, Стрелковый, Строительный, Широкий, Южный, Ярославский.";
20)состав судебного участка № 64 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 64:

улицы: Агеева № 1-21 (нечетная сторона), Бородинская, Володарского № 2-76 (четная сторона), 1-35 (нечетная сторона), 29-а, Горького № 10-30 (четная сторона), 9-47 (нечетная сторона), Дзержинского № 2-32 (четная сторона), 1-25 (нечетная сторона), Краснознаменная № 117-139 (нечетная сторона), Кушнира, Ленина № 108-122 (четная сторона), 81, 91-109 (нечетная сторона), Ленинградская № 2-28 (четная сторона), 1-15 (нечетная сторона), Некрасова № 50-78 (четная сторона), 51-83 (нечетная сторона), Октябрьская № 2-78 (четная сторона), 1-129 (нечетная сторона), Плеханова, Пушкина 
№ 2-98 (четная сторона), Советская № 42-78 (четная сторона), 25-55 (нечетная сторона), Суханова № 2-32 (четная сторона), 1-57 (нечетная сторона), Францева, Фрунзе № 2-52 (четная сторона), 1-95 (нечетная сторона), Чичерина № 1-71 (нечетная сторона);

переулок Лапинский; 

территория Парка культуры и отдыха.";
21)состав судебного участка № 66 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 66:

улицы: Абрама Боровика, Андреева-Копылова, Весенняя, Ветеранов, Воровского до № 216 (четная сторона), до № 183 (нечетная сторона), Вострецова, Герасимчука, Гончарука, Дарвина, Дубовая роща, Есенина, Зверосовхоз, Казачья, Кедровая, Кленовая, Кольцевая, Коршунова, Красина № 2-76 (четная сторона), 1-85 (нечетная сторона), Красногвардейская, Крутая, Локомотивная, Ломоносова, Мира, Нестеренко, Норководов, Общественная № 2-84 (четная сторона), 1-73 (нечетная сторона), Ольховая, Пинегина, Полушкина (до улицы Садовая), Последняя, Русская, Рябиновая, Садовая, Слободская, Степаненко, Суворова, Тополиная, Топоркова, Устименко, Хабаровская, Чайковского, Чемеркина, Черемуховая, Ясеневая, Ясная;

переулки: Алтайский, Больничный, Вишневый, Восточный, Вязовый, Гончарука, Деповский, Забайкальский, Клубный, Кооперативный, Коршунова, Крупской, Ломоносова, Луганский, Лунный, Набережный, Народный, Нестеренко, Садовый, Слободской, Снеговой, Хабаровский, Чайковского, Яблочный.";
22)состав судебного участка № 104 изложить в следующей редакции:

"Судебный участок № 104:

улицы: Анучинская, Баневура, Барабашевская, Бирюкова, Благовещенская, Вокзальная, Вокзальная дамба, Вокзальная площадь, Воровского № 218-238 (четная сторона), 185-207 (нечетная сторона), Дальняя, Демина, Дружбы, Заводская, Землемерная, Зои Космодемьянской, Известковая, Инженерная, Каховского, Комсомольская (от реки Раковка до улицы Тургенева), Котовского, Красина (за исключением № 2-76 (четная сторона), 1-85 (нечетная сторона), Крестьянская № 144-146 (четная сторона), 171-185 (нечетная сторона от реки Раковка до улицы Плантационная), Кулибина, Матросова, Мельничная, Минеральный поселок, Минеральная, Можайского, Муданьдзянская, Нагорная, Некрасова (четная сторона от улицы Теремецкого до улицы Лимичевская), Нестерова, Общественная 
№ 86-180 (четная сторона), 75-167 (нечетная сторона), Октябрьская 
№ 132-136 (четная сторона), 175-199 (нечетная сторона), Первомайская 
(от улицы Комсомольская до улицы Францева), Плантационная, Полушкина № 144-166 (четная сторона), 93, Приморская, Пролетарская № 174-а-190 (четная сторона), 161-181 (нечетная сторона), Промпарк, Попова, Пушкина (от реки Раковка до Вокзальной площади), Рабочая, Расковой, Розинская, Саперная, Свердлова, Севастопольская, Таежная, Теодора Тихого, Теремецкого (нечетная сторона), Толстого, Тупиковая, Тургенева, Урицкого, Ушакова № 43, 45, Черепанова, Чичерина (от реки Раковка до железнодорожной линии), Чкалова, Чумакова, 1-я Шахтерская, 
2-я Шахтерская, 4-я Шахта;

проспект Блюхера № 2-84 (четная сторона), 1-109 (нечетная сторона);

переулки: Береговой, Зеленый, Корейский, Красина, Мирный, Первый километр, Плантационный, Попова, Рессорный, Решетникова, 1-й Тургенева, 2-й Тургенева, 3-й Тургенева, 4-й Тургенева;

проезды: 1-й Саперный, 2-й Саперный, 3-й Саперный, 4-й Саперный, 
5-й Саперный, 6-й Саперный;

шоссе Михайловское № 1.".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края






      В.В. Миклушевский
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