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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

«О внесении изменений в статью 1 Закона Приморского края 

«О размере подлежащей перечислению в краевой бюджет 
части прибыли краевых государственных унитарных предприятий Приморского края, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, и порядок его определения»
Настоящий проект закона разработан в целях повышения качества управления собственностью Приморского края и эффективного использования краевыми государственными унитарными предприятиями (далее – предприятия) средств краевого бюджета.

Государственная политика направлена на повышение эффективности, открытости и прозрачности управления государственными унитарными предприятиями.

В течение последних лет проводились мероприятия по максимизации части чистой прибыли унитарных предприятий, подлежащей перечислению в бюджеты различных уровней.

Во исполнение пункта «б» Перечня поручений Президента Российской Федерации от 11 сентября 2013 года № Пр-2193, учитывая приказ Министерства финансов Российской Федерации от 03 декабря 2010 года № 552                 «О порядке осуществления мониторинга и оценки качества управления региональными финансами» Минфином России ежегодно проводится рейтинг субъектов Российской Федерации по результатам оценки качества управления региональными финансами за отчетный год.

По итогам оценки Приморский край не достиг наилучшего результата и основной причиной является неэффективное использование краевыми государственными унитарными предприятиями средств бюджета.

В соответствии с действующим законодательством имущество государственного унитарного предприятия находится в государственной собственности и соответственно собственник имеет право на получение части прибыли от использования имущества, находящегося на праве хозяйственного ведения.
Учитывая вышеизложенное, для повышения качества управления государственными финансами необходимо законодательно установить для предприятий обязанность перечисления в доход краевого бюджета не менее 95% части чистой прибыли. Оставшаяся часть прибыли будет направлена на формирование резервных фондов предприятий, предусмотренных статьей 16 Федерального закона от 14 ноября 2002 года № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях». 
Указанная мера воздействия повысит уровень ответственности руководителей предприятий за принятые ими решения по использованию краевого имущества и средств краевого бюджета.

Ввиду того, что законопроектом предлагается установить обязанность предприятий перечислять в доход краевого бюджета не менее 95% чистой прибыли, необходимость предприятиям направлять расчет части чистой прибыли в отраслевой орган отсутствует. 
Контроль за исчислением части чистой прибыли, подлежащей перечислению в краевой бюджет, осуществляет орган по управлению имуществом Приморского края в качестве главного администратора доходов краевого бюджета в соответствии с Законом Приморского края от 25 декабря 2014  года  № 518-КЗ «О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016                         и 2017 годов».

В целях осуществления указанной функции орган по управлению имуществом Приморского края планирует направлять предприятиям, получившим по итогам работы за отчетный финансовый год прибыль, уведомления о сумме части чистой прибыли, подлежащей перечислению в краевой бюджет.

Первый вице-губернатор 
    Приморского края                                                                            В.И. Усольцев
