ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края "Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов на территории Приморского края"

Настоящий проект закона Приморского края в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ "Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" дополняет полномочия органов государственной власти Приморского края в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов правом установления порядка распределения разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях.

Закон Приморского края "О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края "Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов на территории Приморского края" следует дополнить данной нормой в связи с необходимостью последующей разработки и принятия отдельного закона Приморского края, устанавливающего порядок распределения разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях.
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