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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Приморского края

"О внесении дополнений в статью 17 Закона Приморского края

"О муниципальной службе в Приморском крае"
Антикоррупционной политикой государства в качестве одного из основных направлений деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции определено принятие законодательных, административных и иных мер, направленных на привлечение государственных и муниципальных служащих к более активному участию в противодействии коррупции (п. 3 ст. 7 Федерального закона «О противодействии коррупции»).

К числу таких мер относится предусмотренное ч. 4 ст. 9 Федерального закона «О противодействии коррупции» положение о том, что государственный или муниципальный служащий, уведомивший представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы о фактах обращения в целях склонения его к совершению коррупционного правонарушения, о фактах совершения другими государственными или муниципальными служащими коррупционных правонарушений, непредставления сведений либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, находится под защитой государства в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Между тем, система специальных мер защиты государства в данных случаях в настоящее время в полном объеме не сформирована, надежный механизм  обеспечения безопасности указанных лиц не создан.

Поэтому имеется очевидная необходимость дальнейшего совершенствования законодательства в анализируемой сфере для обеспечения защиты заявителей о фактах коррупции и снижения уровня коррупции в крае.

Определенные меры защиты государственных служащих, сообщивших о фактах коррупции, предусмотрены пунктом 21 Указа Президента РФ от 02.04.2013 № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», которым установлен особый порядок применения мер дисциплинарного характера к такой категории лиц (в случае совершения этим лицом в течение года после указанного сообщения дисциплинарного проступка).

Однако, данная мера защиты от негативных последствий для муниципальных служащих федеральным законодательством не предусмотрена. 

В соответствии с п. 3 ст. 1 Федерального закона «О противодействии коррупции» к нормативным правовым актам Российской Федерации в сфере противодействия коррупции отнесены, в том числе законы субъекта РФ.

Учитывая изложенное, в целях создания на территории Приморского края механизма защиты муниципальных служащих в указанных случаях предлагается дополнить ст. 17 Закона Приморского края «О муниципальной службе в Приморском крае» частью 2(1), предусматривающей привлечение к дисциплинарной ответственности муниципальных служащих, сообщивших о фактах коррупции, с учетом решения комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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