ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 5 Закона Приморского края "О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей,
в Приморском крае"
Законом Приморского края от 08.11.2011 № 837-КЗ "О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае" установлено, что при подаче заявления одним из супругов к заявлению о бесплатном предоставлении в собственность земельного участка прилагается нотариально заверенное согласие другого супруга на приобретение в собственность земельного участка. 

Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 12.01.2015 № 1 утвержден перечень документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов. Решением Верховного Суда Российской Федерации                от 08.10.2015 № АКПИ15-1048 второе предложение пункта 2 вышеназванного приказа, которым предусматривалось, что в случае приобретения земельного участка в собственность одним из супругов к заявлению о приобретении прав на земельный участок прилагается нотариально заверенное согласие супруга на приобретение в собственность земельного участка, признано недействующим.
На основании указанной судебной практики представленным законопроектом предлагается исключить из статьи 5 Закона Приморского края "О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае" аналогичную норму.  
Председатель комитета 

Законодательного Собрания 

по продовольственной политике 

и природопользованию






              Е.А. Зотов
