ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 5 Закона Приморского края "Об отходах производства и потребления в Приморском крае"

Настоящий проект закона Приморского края подготовлен в целях приведения Закона Приморского края "Об отходах производства и потребления в Приморском крае" в соответствие с Федеральным законом от 29 декабря 2015 года № 404-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Проект закона Приморского края предусматривает дополнение полномочий органов исполнительной власти Приморского края в области обращения с отходами производства и потребления правом утверждения методических указаний по разработке проектов нормативов образования отходов и лимитов на их размещение применительно к хозяйственной и (или) иной деятельности индивидуальных предпринимателей, юридических лиц (за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства), в процессе которой образуются отходы на объектах, подлежащих региональному государственному экологическому надзору.
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