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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к  проекту закона  Приморского  края  "О  внесении  изменений  в  статью 71 Закона Приморского края "О статусе депутата Законодательного Собрания Приморского края"
Предлагаемый проект закона Приморского края разработан в целях приведения Закона Приморского края "О статусе депутата Законодательного Собрания Приморского края" в соответствие с действующим федеральным законодательством.

28 ноября 2015 года Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации принят Федеральный закон № 354-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования мер по противодействию коррупции".
Так, указанным Федеральным законом устанавливается, что каждый случай невыполнения отдельных требований Федерального закона от             7 мая 2013 года № 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами" подлежит рассмотрению в установленном порядке на заседании комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
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