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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края      "О Положении об основаниях и порядке сообщения депутатом Законодательного Собрания Приморского края о возникновении личной заинтересованности при осуществлении своих полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов"

Настоящий проект постановления Законодательного Собрания Приморского края разработан в целях реализации Федерального закона         от 5 декабря 2015 года № 285-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления обязанности лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц сообщать о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов и принимать меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов".

Проектом постановления Законодательного Собрания Приморского края утверждается Положение об основаниях и порядке сообщения депутатом Законодательного Собрания Приморского края о возникновении личной заинтересованности при осуществлении своих полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
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