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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О защите населения и территории Приморского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"
Настоящий законопроект вносит изменения в Закон Приморского края 
от 2 декабря 1999 года № 74-КЗ "О защите населения и территории Приморского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" (далее – Закон Приморского края) в соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2015 года № 448-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обеспечения пожарной безопасности, подготовки населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций" Изменения, направлены на совершенствование законодательства Российской Федерации, регулирующего правоотношения в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

Так, Федеральным законом вводится понятия "подготовка населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций", уточнены требования подготовки в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций.  

С целью приведения Закона Приморского края в соответствие федеральному законодательству в статьи  1, 4, 71  внесены соответствующие изменения.
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