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Уважаемые депутаты!

2015 год для Управления МВД России по Приморскому краю сложился очень непростым. Тем не менее, нам удалось добиться позитивных результатов по многим показателям. 

В течение всего прошедшего года нам удавалось сохранять отрицательную динамику регистрации преступлений, которая по итогам составила почти 3 процента (2,9%, Россия +8,6%, ДФО +3,3%). 

Это небольшой в цифровом выражении результат, но на фоне роста преступности в целом по России на 8,6 процентов, это позволило по данной динамике занять нашему краю 2 место в рейтинге по стране(1 место – Астраханская обл.: -6,5%). 

Справочно: по Дальневосточному федеральному округу рост регистрации преступлений составил +3,3%.

На 5 процентов (-5,2%, 10484 до 9935) снижено количество преступлений на улицах, с этим показателем мы шестые в стране, и к слову, единственные в Дальневосточном регионе, кто имеет отрицательную динамику. В России рост преступлений на улицах составил также более 8 процентов (+8,6%).

О реальности снижения криминальной напряжённости говорит и снижение числа низколатентных преступлений.

Почти на пятую часть, сократилось количество преступлений тяжкой и особо тяжкой категории (-18,2%), в том числе тяжких преступлений против личности: более чем на четверть убийств (-26,6%), на 10 процентов - фактов причинения тяжкого вреда здоровью (-10,7%).Особо важно, что в связи с этим, на 13% сократилось количество граждан, погибших от преступных посягательств (-12,9%, с 680 до 592, на 88 чел.). 
По тяжкому вреду здоровью на 146 чел. (-13,9%, с 1046 до 900).

Сократилось число преступлений корыстной и насильственно-корыстной направленности, в том числе более чем на пятую часть разбоев (-22,5%) и грабежей (-22,4%). Количество квартирных краж снижено почти на 15 процентов (-14,4%), а краж транспортных средств на 30(-29,2%).

Справочно: исключение составили только факты мошенничества, рост которых составил 8,2%, большинство из них – это телефонные и Интернет-мошенничества, часть которых пришла почтой из других регионов. На улицах и общ. местах края число мошенничеств снижено на 7,2 %.
За год органами внутренних дел рассмотрено и разрешено почти полмиллиона заявлений и сообщений (489347, +1,4%) – эта цифра растет из года в год, что  свидетельствует о растущем доверии граждан к полиции. Зачастую люди обращаются к нам даже по тем вопросам, которые лежат вне нашей компетенции, но все равно получают необходимую помощь и консультации.
Это подтверждается и результатами опросов общественного мнения проводимыми различными организациями под эгидой МВД России. В 2015 году уже 63 процента опрошенных приморцев оценили жизнь в регионе как более безопасную
Нами раскрыто более 22,5 тысяч преступлений (из них непосредственно ОВД почти 80%), здесь мы находимся также в положительной динамике (+1%) и входим в первую двадцатку по стране (18 место). 

Более 300 из них – это преступления, совершенные в составе организованных преступных групп, к уголовной ответственности привлечено более 200 участников ОПГ. Край уже 2-й год находится в первой десятке (9-е место) по стране по этим позициям.

Одним из приоритетных направлений является реализация целей и задач государственной политики в сфере профилактики правонарушений.

За 12 месяцев сотрудниками полиции в рамках мероприятий в сфере оборота алкогольной продукции пресечено более 2 тысяч административных правонарушений (2214,АППГ-2109), 65 процентов из которых – безлицензионная торговля(1438). Выявлено 115 мест нелегального изготовления алкогольной продукции. Из незаконного оборота выведено почти 5 тысяч декалитров (49 208 л.) алкоголя (на сумму 9,5 миллионов рублей). 
Значительно возросла практика применения административного ареста, общее количество применения этого вида наказания составило более 13 тысяч (13 375, АППГ-11779; +13,5%).Данный аспект имеет значительное профилактическое воздействие, особенно в сельской местности.

Выявлено более 4 тысяч превентивных преступлений (4047, АППГ- 3821, +5,9%). В основном это работа участковых уполномоченных полиции в семейно-бытовой сфере в жилом секторе (72,9%, 2950).

В результате усиления профилактики на четверть (-24,9%) сократилось число преступлений в состоянии алкогольного опьянения, совершенных в быту, а общее число бытовых преступлений снизилось почти на треть (-27,0%), в том числе вполовину убийств (-50,3%) и на 30% (-31,3%) фактов причинения тяжкого вреда здоровью.

Усилен контроль за подучётными категориями лиц. В рамках профилактической работы проведено 37 тысяч (36748) проверок лиц, освобождённых из мест лишения свободы. Число лиц, за которыми по нашей инициативе установлен административный надзор, возросло на 36 процентов(+36,3%, с 568 до 774).

Принимаемыми мерами удалось добиться снижения числа преступлений, совершенных ранее судимыми на 11,5 процентов (7782, АППГ – 8790), а условно-осужденными почти на 10%(747, АППГ-824, -9,3%).
Также, осуществлено 26,5 тысяч (26464) посещений и проверок трудных подростков. С улиц изъято 3 тысячи (2920) несовершеннолетних, в том числе почти полтысячи (480) за нахождение на улице в ночное время без сопровождения взрослых. В итоге уровень преступлений в подростковой среде удалось снизить более чем на 20%(-23,1%, с 1576 до 1212).
Еще одним важным направлением профилактики является предупреждение  дорожно-транспортных происшествий.

Несмотря на то, что в Приморье находится почти 40 процентов всего автомобильного транспорта Дальнего Востока, нам удалось почти на четверть сократить фактически все показатели аварийности (ДТП: -23,5%, погибших: -23,3%, раненых: -23,4%).

За вождение в пьяном виде выявлено и привлечено к ответственности 16,5 тысяч водителей (16496, -12,2%, АППГ-18793). Более 9 тысяч (9254) нарушителей лишены водительских прав, а за повторный факт выявления опьянения за рулем 617 человек привлечено уже к уголовной ответственности (ст. 264.1 УК РФ).  
Как следствие, впервые за последние пять лет удалось добиться отрицательной динамики ДТП, совершенных по вине водителей в состоянии опьянения, причем сразу более чем на треть (-34,5%, с 400 до 262, на 41,9% снижено количество погибших (с 62 до 36) и на 35,0% раненных в них граждан (с 575 до 374).

В заключение хочу отметить, что по итогам 2015 года нами уже достигнуты и улучшены некоторые результаты, запланированные к достижению только к 2018 году в соответствии с программой «Безопасный край». 
Это, во-первых, снижение количества преступлений, совершенных несовершеннолетними (по программе - до 1794, в 2015 году – 1212).
Во-вторых, снижение количества погибших в ДТП, в т.ч. детей, снижение социального и транспортного рисков.

Справочно: Показатели программы «Безопасный край» по БДД: 
· Снижение количества, погибших в ДТП до 363 чел.(2015 -300 чел.);
· Снижение количества детей, погибших в ДТП, до 8 человек (2015-6 чел.);  

· Снижение социального риска (количества погибших в ДТП на 100 тыс. населения) до 18,7 единиц (2015-15,5);

· Снижение транспортного риска (количества погибших в ДТП на 10 тыс. транспортных средств) до 3,4 единиц (2015-3,0).
В прошлом году Президентом и Правительством Российской Федерации принят ряд решений, значительно увеличивающих экономический потенциал региона. Это  получение Владивостоком статуса свободного порта
, а также создание территорий социально-экономического опережающего развития (Надеждинская, Михайловская и Большой Камень).
В то же время, это означает и связанные с этим новые  угрозы и криминальные риски.

Так, развитие льготных налоговых и таможенных режимов может привести к росту преступлений в соответствующих сферах деятельности. 


Присутствуют риски коррупционных проявлений при заключении соглашений об осуществлении деятельности и строительства на территориях ТОРов и свободного порта.

Для указанных зон развития предусмотрен и особый режим привлечения иностранной рабочей силы, - а это как правило, граждане ближнего зарубежья. Это несет с собой угрозу роста миграционных правонарушений, религиозного и этнического радикализма и экстремизма.
Что касается последнего аспекта, то во взаимодействии с УФМС и ФСБ активизирована работа по проверке прибывающих мигрантов, в том числе и на предмет выявления членов организаций радикального толка, а также находящихся в федеральном или межгосударственном розыске.

Отмечу, что за последние 6 лет на территории края было задержано 13 иностранных граждан (Узбекистан, Таджикистан), находившихся в межгосударственном розыске за совершение преступлений экстремистского и террористического характера (2010г.–2; 2011г.–3; 2012г.–5; 2013г.–2; 2014г.–0; 2015г.–1).

Об актуальности проблемы свидетельствует и тот факт, что за 2015 год возбуждено вдвое больше, чем в предыдущем году, уголовных дел за незаконное пересечение границы, организацию незаконной миграции, а также фиктивные постановку на учет и регистрацию иностранных граждан (308, АППГ -166, по ст. 322, 322.1, 322.2, 322.3 УК РФ). 

В 2,5 раза возросло и количество выявленных преступлений экстремистской направленности (29, АППГ-12).Основным источником экстремистских материалов по-прежнему является сеть Интернет, где выявлено 85 процентов данных фактов.

Особое внимание уделяется обеспечению экономической безопасности - за прошедший год в крае выявлено на треть больше преступлений в сфере экономики(+32,5%, 1186), общий ущерб по которым составил почти два миллиарда рублей (1 925 784 тыс. руб.).   

На 20 процентов (19,9%) возросло число выявленных должностных преступлений и фактов взяточничества (+18,9%), а в целом коррупционных на 8 процентов (8,1%).

Количество выявленных преступлений налоговой направленности возросло почти вдвое (+52,5%, с 59 до 90).

Улучшены результаты в сфере противодействия незаконному обороту биоресурсов (с 3 до 13) и в лесодобывающей промышленности (+11,1%, с 27 до 30).

В сотрудничестве с Пограничным управлением осуществлялся постоянный мониторинг судов, работающих в районах промысла. В результате в прошлом году трижды в Хасанском районе задерживались браконьеры, осуществлявшие незаконную добычу трепанга (изъято 61 тыс. 704 шт.сушеного трепанга, общий ущерб - более 5 млн. руб.).
Только в период специальной операции «Путина» из незаконного оборота изъято 4,5 тонны (4 тонны 636 кг.) рыбы лососевых пород и 120 килограммов икры (122,5 кг.). 

Работа по декриминализации лесопромышленной отрасли ведется путем пресечения деятельности организованных групп, которых нами ликвидировано шесть (6) в 2015 году и столько же в предыдущем (2014 г.), что позволило значительно снизить вал незаконных рубок (2011-691, 2012 – 647, 2013 – 689, 2014 -524, 2015-443).
Совместно с представителями лесоохраны ведется работа по выявлению и пресечению нарушений, совершаемых на пунктах приема древесины, за каждым из которых сегодня закреплены конкретные сотрудники полиции. В результате осуществления этой работы в прошедшем году исключены из реестра 113 пунктов. 

Наработана практика привлечения к административной ответственности лиц за перевозку древесины без документов. Составлено 196 административных материалов (по ч.5  ст.8.28.1 КоАП РФ
), по которым арестовано почти 8 тысяч кубометров древесины (7952,8 куб.метров) и 68 единиц автотранспорта, наложено административных штрафов на сумму более 4 миллионов рублей (4 млн. 263 тыс. рублей). 

Наряду с выполнением перечисленных задач, в прошедшем году значительные ресурсы полиции привлекались и для обеспечения массовых мероприятий – проведен значительный комплекс мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, обеспечена охрана общественного порядка при проведении  23-его Всероссийского фестиваля «Студенческая весна-2015». 

В сентябре проведен Восточный экономический форум – мероприятие международного значения, в котором приняло участие руководство страны. 

Справочно: всего обеспечена безопасность проведения 2984 мероприятий, в которых приняло участие почти 1,5  миллиона приморцев, задействовалось 41351 чел. сотрудников.

Результаты работы за 2015 год нами рассмотрены на итоговом расширенном заседании коллегии в январе, в котором принимал участие Губернатор Приморского края и руководители правоохранительных органов края, которые также оценили работу органов внутренних дел и высказали свои предложения по повышению ее эффективности. Все имеющиеся проблемы и замечания были нами учтены и внесены в плановые документы на текущий год.
Благодарю за внимание!

� 13 июля 2015 года Президентом Российской Федерации подписаны Федеральные законы № 212-ФЗ «О свободном порте Владивосток» и № 213-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О свободном порте Владивосток»   


� Статья 8.28.1 КоАП РФ «Нарушение требований лесного законодательства об учете древесины и сделок с ней», введена в действие с 1 января 2015 года.





