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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в Закон  Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае"

В связи с внесением изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и в целях приведения законодательства Приморского края в соответствие с федеральным законодательством предлагается внести в Закон Приморского края от 2 августа 2005 года № 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" (далее – Закон) следующие изменения.
Статья 151 Закона дополняется исключением, при котором допускается предоставление бюджетных инвестиций в объекты собственности Приморского края, по которым принято решение о предоставлении субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты собственности Приморского края. Данное исключение состоит в том, что при исполнении краевого бюджета допускается предоставление бюджетных инвестиций в объекты государственной собственности Приморского края, в случае изменения в установленном порядке типа бюджетного или автономного учреждения или организационно-правовой формы государственного унитарного предприятия, являющихся получателями субсидий, предусмотренных статьей 782 Бюджетного кодекса, на казенное учреждение после внесения соответствующих изменений в решение о предоставлении субсидий на осуществление капитальных вложений в указанные объекты с внесением соответствующих изменений в ранее заключенные бюджетным или автономным учреждением, государственным унитарным предприятием договоры в части замены стороны договора - бюджетного или автономного учреждения, государственного унитарного предприятия на казенное учреждение и вида договора - гражданско-правового договора бюджетного или автономного учреждения, государственного унитарного предприятия на государственный контракт.

В статью 33 Закона вносятся изменения с целью единообразия применения термина "расчетный объем дотации" - слова "объем расчетной дотации" заменяются словами "расчетный объем дотации".
Статья 44 Закона приводится в соответствие с вступившим в силу с 
1 января 2016 года пунктом 8 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Данным пунктом установлено, что законами субъектов Российской Федерации, регулирующими бюджетные правоотношения (за исключением закона субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации, закона субъекта Российской Федерации о бюджете территориального государственного внебюджетного фонда), могут предусматриваться дополнительные основания для внесения изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в закон о бюджете в соответствии с решениями руководителя финансового органа,  руководителя органа управления территориальным государственным внебюджетным фондом. Законопроектом вносятся соответствующие изменения в статью 44 Закона в части установления законом Приморского края о бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на очередной финансовый год и плановый период дополнительных оснований для внесения изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в закон о бюджете в соответствии с решениями руководителя органа управления территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края.
В статью 107 Закона предлагается внести изменения в части уточнения полномочий Контрольно-счетной палаты Приморского края по осуществлению внешнего государственного финансового контроля, а именно: 
перечень действий Контрольно-счетной палаты при осуществлении внешнего государственного финансового контроля дополняется проведением анализа и мониторинга в ходе осуществления контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в установленном порядке в соответствии с Федеральным законом "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" и Законом Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края";
уточняется, что объектам контроля направляются представления и предписания;

конкретизируется, что уведомления о применении бюджетных мер принуждения направляются финансовому органу.
Закон дополняется статьей 1091, которой устанавливается, что полномочия органа внутреннего государственного финансового контроля Приморского края по проведению внутреннего государственного финансового контроля осуществляются в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
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