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	П Р О Т О К О Л
заседания комитета Законодательного Собрания 
по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам



	19.02.2016
	            г. Владивосток
	№
	93

	Председатель – 

	Ахоян Г.Ц.


	Присутствовали члены комитета:
	Беспалов В.Г.,

Бехтер А.М.,

Бочаров Е.В.,

Лазарев Г.И.,

Милуш В.В.



	Присутствовали приглашенные:
	Агафонова Е.Г., директор государственного учреждения "Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Приморского края";
Ананьев М.Д., исполняющий обязанности директора краевого государственного унитарного предприятия по эксплуатации недвижимости Приморского края "Госнедвижимость";
Барабаш Е.Н., старший помощник прокурора Приморского края по взаимодействию с представительными (законодательными) и исполнительными органами Приморского края, органами местного самоуправления;

Вишняков Е.В., вице-губернатор Приморского края;
Волкова В.В., заместитель председателя Контрольно-счетной палаты Приморского края;

Володина И.А., начальник правового управления аппарата Законодательного Собрания Приморского края;
Гладких Т.В., председатель избирательной комиссии Приморского края;
Гончарук В.С., руководитель аппарата Законодательного Собрания Приморского края;
Григорьева А.В., генеральный директор краевого государственного унитарного предприятия "Примтеплоэнерго";
Ежов О.В., вице-губернатор Приморского края;
Загибин А.А., первый заместитель директора краевого государственного унитарного авиационного предприятия "Пластун-Авиа";
Заиченко М.А., руководитель инспекции регионального строительного надзора и контроля в области долевого строительства;
Корсаков Ю.М., депутат Законодательного Собрания Приморского края;
Межонов К.А., председатель комитета по регламенту, депутатской этике и организации работы Законодательного Собрания;
Осиюк А.А., генеральный директор краевого государственного унитарного предприятия "Приморский водоканал";
Ролик А.И., вице-губернатор Приморского края;
Серебряков П.Ю., вице-губернатор Приморского края;
Сидоренко С.П., вице-губернатор Приморского края;

Смольников Е.В., заместитель начальника аналитического отдела УФНС по Приморскому краю;
Смольникова Е.А., полномочный представитель Губернатора Приморского края в Законодательном Собрании Приморского края;
Снитко Н.В., заместитель директора департамента финансов Приморского края;

Соколова Н.С., директор департамента земельных и имущественных отношений Приморского края;

Текиев Д.А., заместитель председателя Законодательного Собрания Приморского края, председатель комитета по региональной политике и законности;
Терлецкая А.Н., заместитель директора департамента экономики и развития предпринимательства Приморского края;
Ткаченко В.М., генеральный директор краевого государственного унитарного предприятия "Государственное агентство по продовольствию Приморского края";
Усков Д.В., заместитель директора департамента сельского хозяйства и продовольствия Приморского края;
Феоктистов И.М., директор унитарного государственного предприятия "ПриморСтройЗаказчик";
Хоменко А.В., ведущий специалист-эксперт Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю;

Якуш Л.А., заместитель руководителя аппарата Законодательного Собрания Приморского края.



Повестка дня:

	1.
	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2016 год" (первое чтение).

	2.
	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2016 год" (второе, третье чтения).

	3.
	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в статью 1 Закона Приморского края "О размере подлежащей перечислению в краевой бюджет части прибыли государственных унитарных предприятий Приморского края, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, и порядке его определения" (второе, третье чтения).

	4.
	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в статью 8 Закона Приморского края "О транспортном налоге" (второе, 
третье чтения).

	5.
	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" (первое чтение).

	6.
	О проектах федеральных законов.

	7.
	О проекте постановления Законодательного Собрания Приморского края "О схеме одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края в 2016 году".

	РЕШИЛИ:

(протокольно)

	Утверждение повестки дня.

Докладывает: Ахоян Г.Ц.

Предлагаю включить в повестку дня заседания комитета дополнительный вопрос:

"О проекте постановления Законодательного Собрания Приморского края "О схеме одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края в 2016 году" (законодательная инициатива)".

Голосовали: "за" – 4;

                     "против" – 2 (Беспалов В.Г., Бочаров Е.В.).
Предлагаю утвердить в целом повестку дня с учетом дополнительного вопроса.
Голосовали: "за" – 4;

                     "против" – 2 (Беспалов В.Г., Бочаров Е.В.).
Утвердить повестку дня.



	1.СЛУШАЛИ:
ВЫСТУПИЛИ:
	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2016 год" (первое чтение).
Докладывает: Снитко Н.В.
На основании статьи 36 Устава Приморского края, 
статьи 83 Закона Приморского края от 2 августа 
2005 года № 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" Губернатор Приморского края направляет на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2016 год".
С учетом вносимых изменений основные параметры краевого бюджета на 2016 год составят:

по доходам – 79948665 тыс. рублей; по расходам – 85808228 тыс. рублей; размер дефицита – 
5859563 тыс. рублей. 

Для внесения изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2016 год" имеются следующие основания: необходимость уточнения безвозмездных поступлений из федерального бюджета по доходам 
и расходам краевого бюджета в сумме 
1022618,50 тыс. рублей; сокращение расходной части бюджета в сумме 410817,50 тыс. рублей.

В 2016 году общая сумма доходов увеличена на 1022618,50 тыс. рублей, в том числе: субсидии на осуществление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет - 685853,10 тыс. рублей, субвенции на оказание отдельным категориям граждан государственной социальной помощи по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов - 292418,20 тыс. рублей, на поддержку сельхозпроизводителей по различным направлениям выделяется около 51 млн рублей.
С целью проведения оптимизации расходов краевого бюджета уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 620189,29 тыс. рублей, из них: расходы на комплексную реконструкцию с элементами реставрации памятника истории и культуры административного здания торгового дома "Кунст и Альберс" и современное приспособление его под филиал выставочного центра Государственного Эрмитажа в г. Владивостоке в сумме 75000 тыс. рублей; взнос в уставный капитал акционерного общества "Владивосток Индастриал Сервис" в целях создания инновационной, инженерной, транспортной, социальной и иной инфраструктуры особой экономической зоны промышленно-производственного типа в городе Владивостоке в сумме 100000 тыс. рублей; субсидии бюджетам муниципальных образований Приморского края на обеспечение земельных участков, предоставленных на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, инженерной инфраструктурой в сумме 29538,82 тыс. рублей; расходы на строительство крытых тренировочных катков, в том числе проектно-изыскательские работы, в сумме 
22000 тыс. рублей; обеспечение мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг ветеранам труда в сумме 172243,76 тыс. рублей в связи с сокращением численности получателей выплат.
В целях обеспечения потребности в финансовом обеспечении увеличены бюджетные ассигнования: на обеспечение единовременной социальной выплаты лицам, получающим пенсию в Приморском крае, в сумме 70000 тыс. рублей в связи с увеличением численности получателей выплат; на мероприятия по разработке Стратегии экономического развития Приморского края в сумме 50000 тыс. рублей; на предоставление субсидий на возмещение части затрат, связанных с подготовкой спортивной команды "Адмирал" для участия в серии игр плей-офф в чемпионате Континентальной Хоккейной лиги, в сумме 34431,22 тыс. рублей; на мероприятия, связанные с реорганизацией Приморского театра оперы и балета, в сумме 17516,87 тыс. рублей; на проведение выставочных проектов "Городской романс" и "Золотая карта России" в сумме 11600 тыс. рублей; на мероприятия по сносу несанкционированного строительства рядом с домом-памятником Элеоноры Прей в сумме 16000 тыс. рублей.
Вместе с этим по ходатайствам главных распорядителей средств краевого бюджета предусмотрено перераспределение бюджетных ассигнований по департаменту финансов Приморского края для погашения за счет казны Приморского края исполнительного листа, выданного на основании решения Арбитражного суда Приморского края по делу о взыскании в пользу ООО "Спасский Бекон" убытков при ликвидации очагов особо опасных болезней животных на территории Приморского края в 2014 году, в сумме 45783,99 тыс. рублей за счет сокращения бюджетных ассигнований.

По предложению департамента по жилищно-коммунальному хозяйству и топливным ресурсам Приморского края в целях повышения устойчивости предприятий предусмотрены субсидии краевым государственным унитарным предприятиям, оказывающим услуги по теплоснабжению объектов жилищно-коммунального хозяйства, на увеличение уставного фонда в сумме 472000 тыс. рублей за счет сокращения бюджетных ассигнований на предоставление субсидий теплоснабжающим организациям на закупку топлива на указанную сумму.

Увеличение уставного фонда применительно к краевому государственному унитарному предприятию "Примтеплоэнерго" осуществляется с целью пополнения оборотных средств предприятия, которые планируется направить на приобретение топлива по ценам заводов-поставщиков нефтепродуктов по контрактам, заключенным на долгосрочную перспективу для обеспечения минимального запаса топлива на период до конца 2016 года на условиях стопроцентной предоплаты, которая предусматривается при заключении подобных сделок.
Просим поддержать данный законопроект.
Волкова В.В.: Контрольно-счетная палата полагает, что отсутствуют основания в финансовом обеспечении мероприятия по сносу несанкционированного строительства рядом с домом-памятником Элеоноры Прей за счет средств краевого бюджета в сумме 
16000 тыс. рублей поскольку в настоящее время Инспекцией регионального строительного надзора и контроля в области долевого строительства Приморского края не реализована возможность принудительного исполнения решения Арбитражного суда Приморского края в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" (за счет средств ООО "Технопарк" либо средств федерального бюджета).
Считаем преждевременным выделение данных средств.
Бочаров Е.В.: В чем необходимость выделять 
50000 тыс. рублей на мероприятия по разработке Стратегии экономического развития Приморского края? Что уже сделано? Что планируется сделать? Какие достижения есть, к чему планируем прийти?
Терлецкая А.Н.: Стратегии экономического развития Приморского края должна быть разработана к 1 января 2017 года в соответствии с требованием пункта 1 части 3 статьи 47 Федерального закона от 28 июня 2014 года 
№ 172-ФЗ "О стратегическом планировании в Российской Федерации".
Беспалов В.Г.: Какая сумма средств выделялась на данные цели первоначально?
Терлецкая А.Н.: В 2015 году изначально выделялось 
100 млн рублей, потом были сокращены до 
50 млн рублей.

Чемерис И.С.: Стратегию развивать надо, но хотелось бы знать, что мы сделали и что у нас получилось. Считаю, что необходимо провести анализ предыдущей стратегии и мероприятий.
Ежов О.В.: Cейчас в крае есть утвержденная стратегия 2008 года и для дальнейшего развития Приморья надо разработать и утвердить новую. А для ее создания требуется средства. 

Мы можем подготовиться и доложиться по комплексу мероприятий, касаемых закона "О стратегическом планировании в Российской Федерации". 
Лазарев Г.И., Терлецкая А.Н., Чемерис И.С.
Бочаров Е.В.: Много средств снято с социальной сферы. Идет кризис, а мы распределяем деньги на различные проекты, которые не дадут никакого результата.
Серебряков П.Ю.: По здравоохранению сокращены средства на приобретение оборудования (приобретение перенесено на 2017-2018 годы). 
По обеспечению полноценным питанием беременных женщин сумма приведена в соответствие с предыдущим 2015 годом.
Спортивная команда "Адмирал" показала высокий результат (выход команды в плей-офф в чемпионате Континентальной Хоккейной лиги), в связи с чем принято решение о выделении им дополнительных средств. Один выезд команды на игру обходится около 
17 млн рублей, сколько будет таких игр - сказать сложно.
Чемерис И.С.: Для того, чтобы понимать на что выделяются средства хотелось бы видеть расчет.

Беспалов В.Г.: В целях повышения устойчивости предприятий предусмотрены субсидии краевым государственным унитарным предприятиям, оказывающим услуги по теплоснабжению объектов жилищно-коммунального хозяйства, на увеличение уставного фонда в сумме 472000 тыс. рублей за счет сокращения бюджетных ассигнований на предоставление субсидий теплоснабжающим организациям на закупку топлива на указанную сумму. Хотелось бы знать, какова ситуация по мини-котельным в крае?

Вишняков Е.В.: Краевое государственное унитарное предприятие "Примтеплоэнерго" находится не в лучшем финансовом положении. 
Увеличение уставного фонда применительно к краевому государственному унитарному предприятию "Примтеплоэнерго" осуществляется с целью пополнения оборотных средств предприятия, которые планируется направить на приобретение топлива по ценам заводов-поставщиков нефтепродуктов по контрактам, заключенным на долгосрочную перспективу для обеспечения минимального запаса топлива на период до конца 2016 года на условиях стопроцентной предоплаты, которая предусматривается при заключении подобных сделок.
Котельные по графику прибывают на территорию Приморского края. Часть из них уже работает, показывая свою эффективность.

Есть некоторые осложнения - не по всем муниципальным образованиям приведена в соответствие разрешительная документация на землю. Данный вопрос держится на постоянном контроле и до конца отопительного сезона будет решен.
Межонов К.А.: Обеспечение мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг ветеранам труда сокращается на 172243,76 тыс. рублей в связи с сокращением численности получателей выплат. Какую сумму (в среднем) получает один ветеран и на сколько сократилась их численность?
Серебряков П.Ю.: Мы подготовим обосновывающую информацию (справку). 
Лазарев Г.И.: В данной корректировке краевого бюджета сокращаются расходы на социальную сферу. Считаю, что в сложившейся экономической ситуации это приведет к негативным последствиям.
Беспалов В.Г.: Я категорически против выделения средств в размере 16000 тыс. рублей на мероприятия по сносу несанкционированного строительства рядом с домом-памятником Элеоноры Прей.
Ежов Е.В.: Есть решение Арбитражного суда Приморского края от 11.06.2015 по осуществлению сноса незавершенного строительством объекта капитального строительства – семиэтажного здания. 
Ахоян Г.Ц.: Предлагаю согласиться с внесенным Губернатором Приморского края проектом закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2016 год", рассмотреть его на очередном заседании Законодательного Собрания 24 февраля 2016 года, рекомендовать Законодательному Собранию включить в повестку дня очередного заседания Законодательного Собрания Приморского края 24 февраля 2016 года дополнительный вопрос "О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2016 год" (первое чтение)" и принять вышеназванный законопроект в первом чтении.
Голосовали: "за" – 4;

                     "против" – 1 (Бочаров Е.В.);
                     "возд." – 1 (Беспалов В.Г.).


	РЕШИЛИ:
	Решение № 733 прилагается.


	2.СЛУШАЛИ:
ВЫСТУПИЛИ:
	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2016 год" (второе, третье чтения).
Докладывает: Ахоян Г.Ц.
Есть предложения к данному законопроекту по предмету второго чтения?
Беспалов В.Г.: Предлагаю внести поправку – исключить из Подпрограммы "Мероприятия в сфере культуры и охраны объектов историко-культурного наследия" (Мероприятия но сносу незаконных построек в целях сохранения объектов культурного наследия регионального значения) финансирование в сумме 
16000 тыс. рублей.
Межонов К.А.: Предлагаю не уменьшать бюджетные ассигнования: по подпрограмме "Развитие массовой физической культуры и спорта в Приморском крае" государственной программы Приморского края "Развитие физической культуры и спорта Приморского края" на 2013-2020 годы в сумме 21181,22 тыс. рублей; расходы на приобретение краевыми государственными учреждениями здравоохранения специального медицинского оборудования в сумме 110000 тыс. рублей в связи с приобретением оборудования в 2017 и 
2018 годах; субсидии бюджетам муниципальных образований Приморского края на обеспечение земельных участков, предоставленных на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, инженерной инфраструктурой в сумме 
29538,82 тыс. рублей; расходы на строительство крытых тренировочных катков, в том числе проектно-изыскательские работы, в сумме 22000 тыс. рублей; обеспечение полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет по заключению врачей в сумме 
18243,46 тыс. рублей, до уровня 2015 года.

Также предлагаю не увеличивать бюджетные ассигнования на предоставление субсидий на возмещение части затрат, связанных с подготовкой спортивной команды "Адмирал" для участия в серии игр плей-офф чемпионате Континентальной Хоккейной лиги, в сумме 34431,22 тыс. рублей.
Ахоян Г.Ц.: В связи с поступившими предложениями, предлагаю снять вопрос и перенести его рассмотрение на заседание комитета 24 февраля 2016 года.
Голосовали: "за" – единогласно.


	РЕШИЛИ:
(протокольно)


	Снять вопрос с рассмотрения.

Рассмотрение вопроса перенести на заседание комитета 24 февраля 2016 года.


	3.СЛУШАЛИ:
	О проекте постановления Законодательного Собрания Приморского края "О схеме одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края в 2016 году".

Докладывает: Гладких Т.В.
В соответствии со статьей 28 Устава Приморского края 20 депутатов Законодательного Собрания Приморского края избираются на основе мажоритарной избирательной системы относительного большинства по одномандатным избирательным округам, образуемым на территории Приморского края. Одномандатные или многомандатные избирательные округа образуются сроком на 10 лет на основании данных о численности избирателей, зарегистрированных на соответствующей территории.

В соответствии с частью 2 статьи 14 Избирательного кодекса Приморского края Избирательная комиссия Приморского края определила и представила в Законодательное Собрание схему одномандатных избирательных округов, в которой обозначены их границы, определен перечень административно-территориальных единиц, муниципальных образований, населенных пунктов, входящих в каждый избирательный округ, указаны номер каждого избирательного округа, число избирателей в каждом избирательном округе. 

В соответствии с частью 5 статьи 14 Избирательного кодекса Приморского края в представленной схеме соблюдается примерное равенство одномандатных избирательных округов по числу избирателей.
Бочаров Е.В.: Дробиться потенциально протестный электорат.

Гладких Т.В.: При формировании схемы был соблюден принцип равенства числа избирателей на округах.

Для оптимизации процесса голосования и подсчета голосов комиссией предложена схема, которая накладывалась на схему округов, которая была утверждена по выборам депутатов Государственной Думы.
Чемерис И.С.: Предлагаю принять в первом чтении.
Ахоян Г.Ц.: Предлагаю согласиться с проектом постановления Законодательного Собрания Приморского края "О схеме одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края в 2016 году".

Внести в качестве законодательной инициативы проект постановления Законодательного Собрания Приморского края "О схеме одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края в 2016 году" на рассмотрение Законодательного Собрания.

Предложить субъектам права законодательной инициативы направить поправки к указанному проекту постановления Законодательного Собрания в срок до 
23 февраля 2016 года.

Рекомендовать Законодательному Собранию включить в повестку дня очередного заседания Законодательного Собрания Приморского края 24 февраля 2016 года дополнительный вопрос: "О схеме одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края в 2016 году" и принять указанный проект постановления Законодательного Собрания.
Голосовали: "за" – 4;

                     "против" – 2 (Беспалов В.Г., Бочаров Е.В.).


	РЕШИЛИ:
	Решение № 734 прилагается.



	4.СЛУШАЛИ:
ВЫСТУПИЛИ:
	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в статью 1 Закона Приморского края "О размере подлежащей перечислению в краевой бюджет части прибыли государственных унитарных предприятий Приморского края, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, и порядке его определения" (второе, третье чтения).
Докладывает: Ахоян Г.Ц.
Данным законопроектом, внесенным Губернатором Приморского края, предлагается установить обязанность государственных унитарных предприятий перечислять в доход краевого бюджета не менее 95 процентов чистой прибыли. Оставшаяся часть прибыли будет направлена на формирование резервных фондов предприятий.

Контроль за исчислением части чистой прибыли, подлежащей перечислению в краевой бюджет, осуществляет орган по управлению имуществом Приморского края.
По мнению инициатора, принятие данного проекта закона обеспечит дополнительные поступления в краевой бюджет в 2016 году в размере не менее 500 тыс. рублей.

Поправок к законопроекту не поступило.
Чемерис И.С.: Если у предприятия будут убытки, ответственность будет разделяться? 
Может для начала нужно поставить вопрос об эффективности их работы?
Григорьева А.В.: В 2016 году по краевому государственному унитарному предприятию "Примтеплоэнерго", в соответствии с тарифным решением, планируется прибыль, которая имеет целевую направленность.
Беспалов В.Г.: Выделять средства предприятиям надо под результат.
Осиюк А.А., Корсаков Ю.М., Бехтер А.М., Чемерис И.С., Григорьева А.В., Смольникова Е.А.
Ахоян Г.Ц.: Предлагаю внести проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 1 Закона Приморского края "О размере подлежащей перечислению в краевой бюджет части прибыли государственных унитарных предприятий Приморского края, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, и порядке его определения" на рассмотрение Законодательного Собрания во втором и  третьем чтениях, рассмотреть указанный проект закона Приморского края на очередном заседании Законодательного Собрания 24 февраля 2016 года и рекомендовать Законодательному Собранию принять вышеназванный законопроект во втором и третьем чтениях.
Голосовали: "за" – единогласно.


	РЕШИЛИ:
	Решение № 735 прилагается.



	5.СЛУШАЛИ:
	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в статью 8 Закона Приморского края "О транспортном налоге" (второе, третье чтения).
Докладывает: Ахоян Г.Ц.
Законопроект был подготовлен с целью приведения в соответствие федеральному законодательству, предлагалось сдвинуть сроки направления уведомления и платежа по транспортному налогу на 2 месяца (уплаты налога физическими лицами с 1 октября на 1 декабря; направление уведомления налоговой службой с 
1 сентября на 1 ноября). 
Проект закона принят Законодательным Собранием в первом чтении 27 января 2016 года. 

Ко второму чтению поправок в комитет не поступило.
Предлагаю внести на рассмотрение Законодательного Собрания во втором и третьем чтениях проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 8 Закона Приморского края "О транспортном налоге", рассмотреть указанный проект закона Приморского края на очередном заседании Законодательного Собрания 
24 февраля 2016 года и рекомендовать Законодательному Собранию принять вышеназванный законопроект во втором и третьем чтениях.

Голосовали: "за" – единогласно.



	РЕШИЛИ:
	Решение № 736 прилагается.


	6.СЛУШАЛИ:
	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" (первое чтение).
Докладывает: Ахоян Г.Ц.

В связи с внесением изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и в целях приведения законодательства Приморского края в соответствие с федеральным законодательством предлагается внести в Закон Приморского края от 2 августа 2005 года № 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" следующие изменения.

Статья 151 Закона дополняется исключением, при котором допускается предоставление бюджетных инвестиций в объекты собственности Приморского края, по которым принято решение о предоставлении субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты собственности Приморского края. Данное исключение состоит в том, что при исполнении краевого бюджета допускается предоставление бюджетных инвестиций в объекты государственной собственности Приморского края, в случае изменения в установленном порядке типа бюджетного или автономного учреждения или организационно-правовой формы государственного унитарного предприятия, являющихся получателями субсидий, предусмотренных статьей 782 Бюджетного кодекса, на казенное учреждение после внесения соответствующих изменений в решение о предоставлении субсидий на осуществление капитальных вложений в указанные объекты с внесением соответствующих изменений в ранее заключенные бюджетным или автономным учреждением, государственным унитарным предприятием договоры в части замены стороны договора - бюджетного или автономного учреждения, государственного унитарного предприятия на казенное учреждение и вида договора - гражданско-правового договора бюджетного или автономного учреждения, государственного унитарного предприятия на государственный контракт.

В статью 33 Закона вносятся изменения с целью единообразия применения термина "расчетный объем дотации" - слова "объем расчетной дотации" заменяются словами "расчетный объем дотации".

Статья 44 Закона приводится в соответствие с вступившим в силу с 1 января 2016 года пунктом 8 
статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Данным пунктом установлено, что законами субъектов Российской Федерации, регулирующими бюджетные правоотношения (за исключением закона субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации, закона субъекта Российской Федерации о бюджете территориального государственного внебюджетного фонда), могут предусматриваться дополнительные основания для внесения изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в закон о бюджете в соответствии с решениями руководителя финансового органа,  руководителя органа управления территориальным государственным внебюджетным фондом. Законопроектом вносятся соответствующие изменения в статью 44 Закона в части установления законом Приморского края о бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на очередной финансовый год и плановый период дополнительных оснований для внесения изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в закон о бюджете в соответствии с решениями руководителя органа управления территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края.

В статью 107 Закона предлагается внести изменения в части уточнения полномочий Контрольно-счетной палаты Приморского края по осуществлению внешнего государственного финансового контроля, а именно: перечень действий Контрольно-счетной палаты при осуществлении внешнего государственного финансового контроля дополняется проведением анализа и мониторинга в ходе осуществления контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в установленном порядке в соответствии с Федеральным законом "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" и Законом Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края";

уточняется, что объектам контроля направляются представления и предписания;

конкретизируется, что уведомления о применении бюджетных мер принуждения направляются финансовому органу.

Закон дополняется статьей 1091, которой устанавливается, что полномочия органа внутреннего государственного финансового контроля Приморского края по проведению внутреннего государственного финансового контроля осуществляются в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Предлагаю внести в качестве законодательной инициативы проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" на рассмотрение Законодательного Собрания, рассмотреть указанный законопроект на очередном заседании Законодательного Собрания 24 февраля 2016 года и рекомендовать Законодательному Собранию принять вышеназванный законопроект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" в первом чтении.



	
	Голосовали: "за" – единогласно.



	РЕШИЛИ:
	Решение № 737 прилагается.



	7.СЛУШАЛИ:
	О проектах федеральных законов.

Докладывает: Беспалов В.Г.

Предлагаю принять к сведению и не вносить на рассмотрение Законодательного Собрания проекты федеральных законов № 922528-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О накопительно-ипотечной системе жилищного обеспечения военнослужащих", № 954158-6 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации", № 957221-6 "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации", № 958838-6 "О внесении изменений в статью 389 части второй Налогового кодекса Российской Федерации", № 962487-6 "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации", № 962941-6 "О внесении изменений в 
статьи 93.3 и 93.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации" и № 965365-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления обязанности юридических лиц по раскрытию информации о своих бенефициарных владельцах".

Голосовали: "за" – единогласно.



	РЕШИЛИ:
	Решение № 738 прилагается.


Председатель комитета                                                                     Г.Ц. Ахоян
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