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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в статью 7 Закона Приморского края 

"О транспортном налоге" 

Законопроект подготовлен в связи с принятием федеральных законов от 28 ноября 2015 № 327-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации" и от 29 декабря 2015 № 396-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации".

Указанными федеральными законами внесены изменения в статью 362 главы 28 "Транспортный налог" части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части уточнения:

порядка размещения перечня легковых автомобилей средней стоимостью от 3 миллионов рублей на официальном сайте федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере торговли, в целях исчисления сумм налога на дорогостоящие автомобили;

порядка учета полных месяцев в случае регистрации транспортного средства и снятия транспортного средства с регистрации в течение налогового (отчетного) периода (до 15 числа и после 15 числа соответствующего месяца).

В действующем в настоящее время Законе Приморского края от 
28 ноября 2002 года № 24-КЗ "О транспортном налоге" предусмотрено, что
перечень легковых автомобилей средней стоимостью от 3 миллионов рублей размещается ежегодно не позднее 1 марта на официальном сайте указанного органа в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". 

Законопроектом уточняется, что перечень легковых автомобилей средней стоимостью от 3 миллионов рублей, подлежащий применению в очередном налоговом периоде, размещается на официальном сайте не позднее 1 марта очередного налогового периода.

Также проектом закона предлагается скорректировать порядок расчета 
коэффициента, который применяется при исчислении транспортного налога, в случае регистрации и (или) снятия с регистрации транспортного средства в течение налогового (отчетного) периода.

В действующей редакции Закона при расчете коэффициента, определяемого как отношение числа полных месяцев, в течение которых данное транспортное средство было зарегистрировано на налогоплательщика, к числу календарных месяцев в налоговом (отчетном) периоде, месяц регистрации транспортного средства, а также месяц снятия транспортного средства с регистрации принимается за полный месяц. В случае регистрации и снятия с регистрации транспортного средства в течение одного календарного месяца указанный месяц принимается как один полный месяц.
После внесения изменений месяц регистрации транспортного средства будет считаться полным, если транспортное средство поставлено на учет до 15-го числа включительно; месяц снятия с учета признается полным в случае, когда объект снят с регистрации после 15-го числа. В иных случаях месяц регистрации или снятия транспортного средства с регистрации не будет учитывается как полный при расчете коэффициента.
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