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	Председателю комитета 
по экономической политике 
и собственности Законодательного собрания Приморского края
А.И. Костенко


Уважаемый Александр Иванович!
Направляем в Ваш адрес информацию для предварительного ознакомления, в связи с предстоящим докладом на заседании комитета                      по экономической политике и собственности Законодательного собрания Приморского края, запланированного на 15 марта 2016 года,  по вопросу              «Об исполнении в 2015 году подпрограммы «Переселение граждан                          из аварийного жилищного фонда в Приморском крае» на 2013-2017 годы государственной программы Приморского края «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами ЖКХ населения Приморского края»                   на 2013-2017 годы (далее – Подпрограмма). 
Полномочия по реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда переданы департаменту градостроительства Приморского края (далее – департамент градостроительства) с 20 августа               2015 года на основании Постановления Приморского края от 21 августа                2015 года  № 300-па «О внесении изменений в постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 398-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края" на 2013-2017 годы". 
Подпрограмма реализуется в пять этапов на территории 30 муниципальных образований Приморского края.
Подпрограммой предусмотрено переселение 7 708 человек из 3 458 жилых помещений общей площадью 138 852,69 кв.м. в 558 аварийных домах.

Стоимость подпрограммы составляет 5 303 958,14 тыс. рублей, в том числе:

-
средства Фонда - 2 870 573,28 тыс. рублей; 

-
средства бюджета Приморского края в рамках долевого финансирования - 1 147 689,37 тыс. рублей;

-
средства местных бюджетов 1 285 695,49 тыс. рублей (в том числе: в рамках долевого финансирования - 1 063 721,84 тыс. рублей, на оплату допплощади - 221 973,65 тыс. рублей).

На момент передачи полномочий департаменту градостроительства,                 в Приморском крае не был завершен первый этап (этап 2013 года) Подпрограммы, продолжалась реализация второго этапа (этап 2014 года)                   и начата реализация третьего этапа (этап 2015 года).

Причина не завершения этапа 2013 года: не введены в эксплуатацию 2 дома (37 квартир общей площадью 1,82 тыс. кв. м, 105 чел.): Горноключевское городское поселение (1 дом, 22 квартиры общей площадью 0,95 тыс. кв. м, 79 чел.), городской округ Спасск-Дальний (1 дом, 15 квартир общей площадью 0,97 тыс. кв. м, 26 чел.).

В настоящее время:

- в Горноключевском городском поселении (пгт. Горные Ключи, ул. Юбилейная, 9/1, застройщик ОАО «Дальневосточный консалтинг») 03 июля 2015 года подписано разрешение на ввод объекта в эксплуатацию, 27.07.2015 жилые помещения оформлены в муниципальную собственность, 29.07.2015 заключены договоры социального найма и договоры мены, граждане переселены;

- в городском округе Спасск-Дальний (г. Спасск-Дальний, ул. Олега Кошевого, 9, застройщик ОАО «СТиГ») причиной невыполнения стало несоблюдение застройщиком условий муниципального контракта по сроку ввода жилого дома в эксплуатацию (до 01.10.2014) и несвоевременное финансирование мероприятий со стороны администрации городского округа Спасск–Дальний. 

Основной причиной несвоевременного финансирования мероприятий со стороны ГО Спасск-Дальний явилась кредиторская задолженность, возникшая из-за необеспечения органами местного самоуправления городского округа приоритезации структуры расходов местного бюджета при принятии расходных обязательств, планировании бюджета и его исполнении.

Сложившаяся ситуация неоднократно рассматривалась на краевых селекторных, рабочих и выездных совещаниях, проводимых Губернатором Приморского края и курирующим вице-губернатором Приморского края.

Губернатором Приморского края в марте 2015 года городскому округу Спасск-Дальний была предоставлена финансовая помощь в виде бюджетного кредита.

Администрацией городского округа Спасск–Дальний в адрес Администрации Приморского края был направлен план мероприятий («дорожная карта») о завершении мероприятий по этапу 2013 года Подпрограммы (с указанием ответственных лиц по каждому мероприятию) – до 1 сентября 2015 года.  Мероприятия исполнены не были.

11 сентября 2015 года было проведено совещание Губернатора Приморского края с участием представителей Фонда, Администрации Приморского края, руководителей органов исполнительной власти Администрации Приморского края, глав муниципальных образований Приморского края, Прокуратуры Приморского края, Следственного комитета по Приморскому краю, застройщиков. 

По результатам совещания создана рабочая группа и разработан план-график по завершению мероприятий по этапу 2013 года в городском округе Спасск-Дальний (с указанием ответственных лиц по каждому мероприятию). 

Срок завершения мероприятий был установлен: ввод дома в эксплуатацию – 10 октября 2015 года, переселение граждан – 20 октября 2015 года.

30 сентября 2015 года был подписано разрешение на ввод объекта в эксплуатацию.

 5 октября 2015 года Застройщиком была подана в УФРСКиК по Приморскому краю заявка на регистрацию кадастровых паспортов жилых помещений в построенном доме для дальнейшего оформления жилых помещений в собственность ГО Спасск-Дальний. Но в связи с тем, что произошел обвал электронной базы УФРСКиК по Приморскому краю, регистрация кадастровых паспортов не была завершена в установленные сроки. 
Администрацией городского округа Спасск-Дальний был представлен новый план-график. Установлен планируемый срок оформления кадастровых паспортов 18 декабря 2015 года. И до 31декабря 2015 года планировалось завершить переселение граждан.
При последующей подаче Застройщиком кадастровых паспортов на регистрацию в УФРСКиК по Приморскому краю, были выявлены недочеты и  регистрация была приостановлена. В итоге все недочеты Застройщиком были устранены в 2016 году. Регистрация кадастровых паспортов закончена 25 февраля 2016 года. 
Так как жилые помещения в построенном доме пригодны для проживания граждан, но не завершены работы по оформлению документов по передаче жилых помещений в собственность муниципального образования, с застройщиком ООО «СТиГ» была заключена взаимная договоренность и 29 декабря 2015 года гражданам для заселения были выданы ключи от 15 жилых помещений. 

По итогам реализации этапа 2013 года переселено 3038 человек. Расселено в 1316 жилых  помещений общей площадью 51 712,42 кв. м. 

Мероприятия по завершению этапа 2013 года закончены.

Второй этап (этап 2014 года) Подпрограммы.

Мероприятия по этапу 2014 года реализуются на территории 22 муниципальных образований
Подпрограммой предусмотрено:

1) С привлечением средств Фонда переселить из 121 аварийных домов 1 673 человек, проживающих в 760 жилых помещениях общей площадью 31 146,97 кв. м. 
2) Объём финансирования мероприятий этапа 2014 года составляет 1 185 285,01 тыс. рублей, в том числе: средства Фонда – 576 734,82 тыс. рублей, средства краевого бюджета – 344 978,60 млн. руб., средства местных бюджетов – 263 571,59 тыс. рублей (в том числе: в рамках долевого финансирования - 212 344,55 тыс. рублей, на оплату дополнительной площади - 51 227,04 тыс. рублей). 
3) В рамках иных мероприятий (без использования средств Фонда и краевого бюджета) переселить из 7 аварийных домов 27 человек, проживающих в 16 жилых помещениях общей площадью 502,60 кв. м. 
Срок завершения этапа 2014 года Подпрограммы – 4 квартал 2015 года.

На момент передачи полномочий департаменту градостроительства процент выполнения мероприятий этапа 2014 года составлял 10 %. 
На территории 14 муниципальных образований (Арсеньевский ГО, (Дальнегорский ГО, Лазовское СП, Лесозаводский ГО, Находкинский ГО, Надеждинское СП, ГО Спасск-Дальний, Славянское ГП, Смоляниновское ГП, Хрустальненское ГП, Устиновское СП, Подъяпольское СП, Посьетское ГП, Шкотовское ГП) были нарушены сроки исполнения графиков по вводу строящихся домов в эксплуатацию (исполнение контрактов), в 1 муниципальном образовании (Партизанский ГО) расторгнуты ранее заключенные контракты в связи  в связи с тем, что застройщиком были предоставлены квартиры с площадями, не отвечающими условиям контракта.

С целью оказания содействия муниципальным образованиям для скорейшего завершения мероприятий подпрограммы Губернатором Приморского края были проведены совещания 11 сентября 2015 года, 12 ноября 2015 года и 20 ноября 2015 года с участием представителей Администрации Приморского края, руководителей органов исполнительной власти Администрации Приморского края, глав муниципальных образований Приморского края, Прокуратуры Приморского края, Следственного комитета по Приморскому краю, Управления Федеральной антимонопольной службы по Приморскому краю, ФГБУ «ФКП Росреестра» по Приморскому краю, застройщиков.

По итогам совещаний были приняты решения о том, что в случае невозможности завершения строительства домов, в сроки установленные контрактами, рекомендовать муниципальным образованиям Приморского края провести процедуру расторжения контрактов с застройщиками и объявить аукционы на приобретение жилых помещений на рынке вторичного жилья или выплате лицам, в чьей собственности находятся жилые помещения, входящие в аварийный жилищный фонд, возмещения за изымаемые жилые помещения в соответствии со статьей 32 Жилищного кодекса Российской Федерации.

По состоянию на 31 декабря 2015 года в 10-ти муниципальных образованиях (Арсеньевский ГО (16 квартир), Артемовский ГО (59 квартир), Владивостокий ГО (42 квартиры), Лазовское СП (14 квартир), ГО Спасск-Дальний (18 квартир), Уссурийский ГО (149 квартир), Подъяпольское СП (22 квартиры), Посьетское ГП (4 квартиры), Хасанское ГП (22 квартиры), Шкотовское ГП (16 квартир) было завершено строительство 15-ти многоквартирных домов. 
По состоянию на 11 марта 2016 года Застройщиками передано в муниципальную собственность 346 жилых помещений во вновь построенных 14 домах. Завершается передача 16 жилых помещений в 1 доме (Шкотовское). Срок завершения передачи жилых помещений 25 марта 2016 года. В срок до 31 марта планируется закончить переселение граждан.
В 7-ти муниципальных образованиях (Дальнегорский ГО (47 квартир), Партизанский ГО (21 квартира), ГО Спасск-Дальний (26 квартир), Славянское ГП (11 квартир), Смоляниновское ГП (22 квартиры), Хрустальненское ГП (11 квартир), Устиновское СП (7 квартир)) было расторгнуто 9 муниципальных контрактов на приобретение 145 жилых помещений путем участия в долевом строительстве 11-ти многоквартирных домов. 

Для переселения граждан из 145 жилых помещений были объявлены 105 аукционов на приобретение жилых помещений на рынке вторичного жилья и подготовлены соглашения о выплате выкупной стоимости за изымаемые жилые помещения.

В 8-м муниципальных образованиях (Кавалеровское ГП, Дальнегорский ГО, Партизанский ГО, ГО Спасск-Дальний, Славянское ГП, Смоляниновское ГП, Хрустальненское ГП, Устиновское СП) приобретено 118 жилых помещений на рынке вторичного жилья и собственникам 47 жилых помещений выплачена выкупная стоимость за изымаемых жилые помещения. 

В 3-х муниципальных образованиях (Артемовский ГО, Дальнереченский ГО, Новонежинское СП) было предусмотрено региональной программой предоставление 16 жилых помещений из имеющегося свободного муниципального жилищного фонда без участия средств Фонда. Расселено 16 жилых помещений.

В настоящий момент реализация мероприятий второго этапа на территории 17 муниципальных образований завершена.
-
переселено 842 человека: с использованием средств Фонда 815 человек (524 жилых помещения) и по иным мероприятиям 27 человек (16 жилых помещений);

-
застройщикам перечислено 998,797 тыс. рублей, в том числе: средства Фонда – 489,900 тыс. рублей, средства краевого бюджета – 290,346 тыс. руб., средства местных бюджетов – 218,550 тыс. руб. из них: 182,398 тыс. руб. -обязательное софинансирование, 36,152 тыс. руб. - средства МО на оплату доп. площади.
В 5-ти муниципальных образованиях (Лесозаводский ГО, Находкинский ГО, Надеждинское СП, Посьетское ГП, Хасанское ГП,) из-за высокой степени готовности 10-ти строящихся домов, в которых планировалось приобрести 236 жилых помещений и отсутствием наличия вторичного жилищного фонда (Посьетское ГП, Хасанское ГП,) было принято решение о завершении строительства домов.

В настоящий момент:
1. Лесозаводский городской округ (45 жилых помещений).

В соответствии с муниципальным контрактом от 10.09.2014 было начато строительство двух многоквартирных домов по ул. Сибирцева в микрорайоне Юго-Западный, количество приобретаемых помещений – 45, общей площадью не менее 1 783,09 кв.м. Сроки сорваны в связи с рейдерским захватом компании Застройщика. Ведется следствие. 

2. Находкинский городской округ (161 жилое помещение).

По заключенному муниципальному контракту от 10.10.2014 на приобретение 161 жилого помещения общей площадью 7497,5 кв.м с застройщиком ООО «Дальневосточный консалтинг» многоквартирные дома должны быть введены в эксплуатацию не позднее 31.12.2015. 

Сроки строительства сорваны без объективных причин.

Строительная готовность от 60-67%. Предположительный срок завершения работ – май 2016 года. 

3. Надеждинское сельское поселение Надеждинского муниципального района (15 жилых помещений).

На основании муниципального контракта от 13.10.2014  на приобретение жилых помещений в муниципальную собственность застройщик ООО «Владкон» (дочерняя фирма ООО «Дальневосточный консалтинг») был обязан ввести дом в эксплуатацию не позднее 01.10.2015.

Срок строительства сорван без объективных причин.

Строительная готовность 99%. Предположительный срок ввода в эксплуатацию – апрель 2016г. 

4. Посьетское городское поселение Хасанского муниципального района (10 жилых помещений).

На основании муниципального контракта от 09.12.2014  на приобретение 10-ти жилых помещений в муниципальную собственность застройщик ООО «Дальневосточный консалтинг» был обязан ввести дом в эксплуатацию не позднее 31.12.2015. Строительство дома планировалось для переселения граждан по двум этапам – этапа 2014 и этапа 2015 годов.

Сроки строительства сорваны без объективных причин.

Строительная готовность 87%. Предположительный срок завершения работ – май 2016 года. 

5. Хасанское городское поселение Хасанского муниципального района (4 помещения).

На основании муниципального контракта от 13.10.2014  на приобретение жилых помещений в муниципальную собственность застройщик ООО «Владкон» (дочерняя фирма ООО «Дальневосточный консалтинг») был обязан ввести дом в эксплуатацию не позднее 01.10.2015. Строительство дома планировалось для переселения граждан по двум этапам – этапа 2014 и этапа 2015 годов.

Срок строительства сорван без объективных причин.

Строительная готовность 35%. Предположительный срок завершения работ – июнь 2016г. 

Согласно части 11 статьи 16 Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» срок реализации этапа 2014 года Подпрограммы не позднее 31 декабря 2015 года. При этом общая площадь аварийного жилищного фонда, из которого осуществлено переселение граждан, не должна быть меньше чем предусмотрено Подпрограммой на дату подачи и утверждения заявки 
на предоставление финансовой поддержки Фонда.

В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств по договору о взаимодействии по реализации Подпрограммы (далее – Договор), муниципальные образования-участники Подпрограммы несут ответственность предусмотренную разделом 3 Договора: 

-
муниципальное образование обязано возвратить полученную финансовую поддержку на переселение граждан из аварийного жилищного фонда из расчета 5 000 (пять тысяч) рублей финансовой поддержки за счёт средств Фонда за каждый день просрочки мероприятий по переселению.
В связи с тем, что муниципальными образованиями – участниками этапа 2014 года, не были завершены мероприятия по этапу 2014 года в соответствии со статьей 242 Бюджетного кодекса РФ муниципальными образованиями края в январе 2016 года в доход краевого бюджета возвращены неиспользованные остатки бюджетных средств, предоставленные в местные бюджеты в форме субсидий на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в рамках реализации Подпрограммы.
Согласно Бюджетному Кодексу РФ неиспользованные остатки, возвращенные органами местного самоуправления в доход краевого бюджета, могут быть подтверждены для использования их в 2016 году.

Письмом от 19 февраля 2016 года департамент по ЖКХ уведомил департамент градостроительства, о том, что в связи с передачей полномочий от департамента ЖКХ в департамент градостроительства и отсутствием в 2016 году у департамента ЖКХ соответствующих полномочий для подтверждения потребности остатков бюджетных средств муниципальным образованиям края, совместно с департаментом финансов Приморского края, департаментом бюджетного учета Администрации Приморского края и Управлением Федерального казначейства по Приморскому краю в феврале 2016 года была начата работа по прорабатыванию механизма передачи возвращенных от муниципальных образований остатков в департамент градостроительства.
При этом, департаментом градостроительства с конца 2015 года неоднократно поднимался вопрос о решении указанного выше вопроса.
Неиспользованные остатки по этапу 2014 года поступили в департамент градостроительства 25 февраля 2016 года.

В связи с этим, департаментом градостроительства подготовлен проект Закона предусматривающий внесение изменений в краевой бюджет на 2016 год, на сумму неиспользованных остатков, возвращенных органами местного самоуправления в департамент ЖКХ и переданных в феврале 2016 в департамент градостроительства.
Третий этап (этап 2015 года)

Подпрограммой предусмотрено: 

1)
С привлечением средств Фонда переселить из 110 аварийных домов 1 553 человек, проживающих в 718 жилых помещениях общей площадью 28145,47 кв. м. 

2)
В рамках иных мероприятий переселить 3 человек из 2 жилых помещений общей площадью 89,70 в 1 аварийном доме. 

Планируемый объём финансирования мероприятий этапа 2015 года составляет 1 078 657,13 тыс. рублей в том числе: средства Фонда – 603 713,00 тыс. рублей, средства краевого бюджета – 231 175,21 тыс. рублей, средства местных бюджетов – 243 769,92 тыс. рублей.

Срок завершения этапа 2015 года Подпрограммы – 4 квартал 2016 года.

Мероприятия по этапу 2015 года реализуются на территории 17 муниципальных образований.
Заявка Приморского края на предоставление Фондом в 2015 году финансовой поддержки за счёт средств Фонда на реализацию мероприятий Подпрограммы одобрена решением правления Фонда от 06.04.2015.. 

Из 17 муниципальных образований - участников подпрограммы 16 заключили 61 контракт на приобретение и выплату выкупной стоимости 679 квартир:

Кавалеровское ГП, Партизанский ГО и Хрустальненское ГП закончили реализацию этапа 2015 года в 2015 году:

- переселено 42 человека из 32 жилых помещений.

По 39 жилым помещениям:

- Владивостокский ГО (2 квартиры): аукционы не объявлены и объявляться не будут, в связи с уменьшением объемов программы;

- Дальнегорский ГО (26 квартир) аукционы объявлялись 3 раза. Во всех случаях не поступило предложений от потенциальных застройщиков. Администрацией Дальнегорского ГО принято решение о приобретении помещений на вторичном рынке и выплате выкупной стоимости;
- Партизанский ГО (4 квартиры): аукционы не объявлены и объявляться не будут, в связи с уменьшением объемов программы;

- Славянское ГП (7 квартир): аукционы не объявлены и объявляться не будут, в связи с уменьшением объемов программы.
Средства Фонда в размере 580 000,00 тыс. рублей поступили в Приморский край. 

-
муниципальным образованиям направлены средства в размере 797 552, 96 тыс. рублей, в том числе: средства Фонда – 580 000,00 тыс. рублей, средства краевого бюджета – 217 552,15 тыс. рублей. 
При этом за счет краевого бюджета было недофинансировано Кавалеровское ГП на сумму 356 234,98 руб.

Департамент градостроительства письмом от 11.12.2015 года № 17-02-48/5279 направил в департамент финансов Приморского края уточненную заявку на финансирование в декабре 2015 года. В части обеспечения мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств бюджетов  (КБК 775 0501 0679602 522 251) были заявлены средства в размере 95 806 251,47 руб. Фактически финансирование данного мероприятия в декабре 2015 года составило 82 183 193,65 руб. В перечне документов, представленных на финансирование в департамент финансов Приморского края 24.12.2015, была направлена заявка на кассовый расход от 23.12.2015 № 00000749 на сумму 356 234,98 руб. для перечисления в бюджет Кавалеровского городского поселения Кавалеровского муниципального района. 

Финансирование на данную сумму до конца 2015 года не поступило.
В связи с тем, что Дальнегорским ГО не были заключены контракты на приобретение жилых помещений, соответственно в департамент градостроительства не поступила заявка от Дальнегорского ГО на предоставление 70% средств Фонда и краевого бюджета от суммы заключенных контрактов.
В связи с этим, в настоящее время департаментом градостроительства подготовлен проект по внесению изменений в Подпрограмму, в части предоставления в 2016 году Дальнегорскому ГО средств на общую сумму               21 451 313,19 руб., из них:. средства Фонда - 12 638 210,51 руб., средства краевого бюджета - 8 813 102,68 руб., а также возможность предоставления в 2016 году Кавалеровскому ГП  средств краевого бюджета в размере -                       356 234,98 руб. 
В рамках возложенных на департамент градостроительства полномочий контроль за реализацией мероприятий Подпрограммы осуществляется путем анализа информации и отчетов поступающих от муниципальных образований, проведения выездных проверок на строительных площадках, вопросы, возникающие в ходе реализации мероприятий рассматриваются на рабочих совещаниях с главами муниципальных образований и представителями подрядных организаций.

Таким образом, были предприняты все меры для своевременного выполнения установленных на 2015 года целевых показателей по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. 
Директор департамента 
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