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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О распределении разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях Приморского края"
В соответствии с частью 6 статьи 31 Федерального закона от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ "Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" порядок распределения разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях, устанавливается законом субъекта Российской Федерации.

В отсутствие такого закона в Приморском крае при распределении разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях (далее - разрешения) орган исполнительной власти Приморского края, уполномоченный в области охраны, контроля и регулирования использования объектов животного мира, руководствуется Приказом Министерства природы Российской Федерации  от 7 декабря 2011 года        № 946 "Об утверждении Методических рекомендаций по распределению разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях". Данным приказом установлено, что выдача разрешений осуществляется в порядке очередности поступления заявлений, однако, он не учитывает интересы местного населения и лиц, осуществляющих учетные работы или биотехнические мероприятия.
С целью совершенствования отношений в области добычи охотничьих ресурсов и наиболее рационального распределения разрешений разработан проект закона Приморского края "О распределении разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях Приморского края", который определяет:
общие положения о распределении разрешений, в том числе уполномоченный орган исполнительной власти Приморского края, осуществляющий такое распределение;
сроки и порядок подачи заявления на выдачу разрешений;

особенности распределения разрешений в отношении охотничьих ресурсов, добыча которых осуществляется в соответствии с лимитом их добычи, а также на добычу кабана;

перечень информации, размещаемой на официальном сайте (портале) Администрации Приморского края в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" уполномоченным органом.
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