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ПЕРЕЧЕНЬ

законодательных актов и иных нормативных правовых актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, изменению, 
приостановлению или принятию в связи с принятием проекта закона 
Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О краевом бюджете на 2016 год"
Принятие проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов" потребует:

изменения следующих нормативных правовых актов:

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 381-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие физической культуры и спорта Приморского края" на 2013-2020 годы";
постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 382-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Экономическое развитие и инновационная экономика Приморского края" на 2013-2020 годы"; 
постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 384-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Содействие занятости населения Приморского края на 2013 - 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 385-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Информационное общество" на 2013-2020 годы";
постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 386-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах Приморского края" на 2013 - 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 387-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие культуры Приморского края на 2013-2020 годы";
постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 388-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие лесного хозяйства в Приморском крае на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 390-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Энергоэффективность, развитие газоснабжения и энергетики в Приморском крае" на 2013 - 2020 годы";
постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 391-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Охрана окружающей среды Приморского края" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 392-па "Об утверждении государственной программы Приморского края  "Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышение уровня жизни сельского населения Приморского края" на 2013 – 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 393-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Социальная поддержка населения Приморского края" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 394-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие транспортного комплекса Приморского края" на 2013-2021 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 395-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие образования Приморского края" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 397-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие здравоохранения Приморского края" на 2013 – 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 398-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края" на 2013-2017 годы";

постановления Администрации Приморского края от 3 декабря 2014 года № 495-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Безопасный край" на 2015-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 18 ноября 2015 года № 442-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги Михайловка - Турий Рог - Некруглово на участке км 0 - км 2,5 в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края от 18 ноября 2015 года № 443-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги Хабаровск - Владивосток - Меркушевка на участке км 0 - км 6,4 в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края от 16 декабря 2015 года № 485-па "О предоставлении краевому государственному унитарному предприятию "Приморский водоканал" субсидий из краевого бюджета на осуществление капитальных вложений в объект "Строительство объектов инженерной инфраструктуры территории опережающего социально-экономического развития "Надеждинская";

постановления Администрации Приморского края от 22 декабря 2015 года № 497-па "О предоставлении краевому государственному унитарному предприятию "Приморский водоканал" субсидий из краевого бюджета на осуществление капитальных вложений в объект "Строительство объектов инженерной инфраструктуры территории опережающего социально-экономического развития "Михайловский";
принятия следующих законов Приморского края и иных нормативных правовых актов:

постановлений Администрации Приморского края о принятии решений о предоставлении бюджетных инвестиций на объекты "Строительство автомобильных дорог от дорог регионального значения до границ земельных участков ООО "РусАгро-Приморье" (1,1 км, 1,0 км, 1,05 км, 1,1 км, 0,9 км)" и "Строительство автомобильных дорог вдоль границ земельных участков ООО "РусАгро-Приморье" (0,9 км, 2,1 км, 1,6 км)";

постановления Администрации Приморского края о порядке предоставления государственной поддержки гражданам, жилые помещения которых признаны непригодными для проживания в результате чрезвычайной ситуации, вызванной ливневыми дождями на территории Приморского края;

постановления Администрации Приморского края о порядке предоставления субсидий из краевого бюджета организациям агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовой формы на возмещение затрат в связи с развитием оптово-распределительных центров и инфраструктуры системы социального питания.
Первый вице - губернатор 
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