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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О внесении изменениЙ 

в статью 3 закона приморского края 

"о СРОКЕ ПОЛНОМОЧИЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ 
И ГЛАВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ПРИМОРСКОГО КРАЯ, ПОРЯДКЕ ФОРМИРОВАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ И ПОРЯДКЕ ИЗБРАНИЯ ГЛАВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.

Внести в статью 3 Закона Приморского края от 18 ноября 2014 года 
№ 495-КЗ "О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2014, № 96, стр. 38; 2015, 
№ 110, стр. 80, № 115, стр. 67) следующие изменения:

часть 2 изложить в следующей редакции:

"2.Глава городского округа, глава муниципального района избирается на муниципальных выборах и возглавляет местную администрацию.


Уставом муниципального района и уставом поселения, являющегося административным центром муниципального района, может быть предусмотрено образование администрации муниципального района, на которую возлагается исполнение полномочий администрации указанного поселения.".

СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней со дня его официального опубликования и применяется после истечения срока полномочий либо досрочного прекращения полномочий глав городских округов, глав муниципальных районов, избранных до дня вступления в силу настоящего Закона.
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