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   О направлении информации
Уважаемый Джамбулат Абдулхалимович!

На Ваш исх. № 14-42/65 от 28.03.2016 г. сообщаю, что с докладом по вопросу «Об организации работы органов исполнительной власти Приморского края, территориальных органов федеральных органов власти по противодействию экстремизму, профилактике национализма, этноконфессиональных конфликтов»  на заседании комитета по региональной политике и законности Законодательного Собрания Приморского края 12 апреля 2016 года выступит начальник Центра по противодействию экстремизму УМВД России по Приморскому краю, полковник полиции Кандидатов Дмитрий Николаевич, р.т. 220-17-85.

Дополнительно направляю информационно-справочные материалы по рассматриваемому вопросу и предложения в проект решения.
Приложение: на 4-х листах.
Начальник                                                                                           Н.Н. Афанасьев 
Информационно-справочные материалы 
по вопросу: «Об организации работы органов исполнительной власти Приморского края, территориальных органов федеральных органов власти по противодействию экстремизму, профилактике национализма, этноконфессиональных конфликтов».

Управлением МВД России по Приморскому краю во взаимодействии с органами исполнительной власти и местного самоуправления, правоохранительными органами Приморского края на постоянной основе реализуется комплекс оперативно-профилактических мероприятий по выявлению и нейтрализации экстремистских и террористических угроз. 

Сотрудники УМВД принимают постоянное участие в деятельности 7 межведомственных комиссий и рабочих групп по вопросам противодействия экстремизму, в рамках которых за 3 месяца проведено 18 совместных совещаний и рабочих встреч.

В результате реализованных мероприятий, в текущем году сотрудниками полиции выявлено и раскрыто 3 преступления экстремистской направленности, связанные с распространением информации, направленной на возбуждение ненависти либо вражды (ст. 282 УК РФ) и участием в деятельности экстремистской организации (ст. 282.2 УК РФ).

1 человек привлечен к административной ответственности по ст. 20.3 КоАП РФ за размещение в сети Интернет материалов, демонстрирующих нацистскую символику и атрибутику. 

При этом стоит отметить, что насильственных проявлений экстремистского и террористического характера, иного осложнения оперативной обстановки на территории Приморского края не зарегистрировано.

Анализ имеющейся информации позволяет выделить несколько действующих на территории края неформальных молодежных объединений и групп, члены которых склонны к совершению противоправных действий экстремистского характера.

К их числу следует отнести лиц, придерживающихся националистических взглядов и фанатов футбольного клуба «Луч – Энергия». Указанная категория лиц находится на постоянном оперативном контроле сотрудников правоохранительных органов. В отношении них проводится комплекс мероприятий, направленных на недопущение совершения противоправных акций экстремистского характера.

Профилактическая работа в сфере противодействия распространению идеологии терроризма и экстремизма реализуется Управлением МВД России по Приморскому краю в рамках Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы.

Отдел информации и общественных связей Управления во взаимодействии с оперативными подразделениями регулярно представляет редакциям печатных и электронных СМИ края объективную информацию, способствующую процессу формирования в общественном сознании атмосферы нетерпимости к проявлениям экстремизма и терроризма, национальной и религиозной розни.  

Наиболее часто в СМИ размещается информация о задержании лиц, сообщающих о ложном заминировании. В материалах даются разъяснения действующего законодательства, предусматривающие наказание за совершение подобного рода преступлений и правонарушений. 

В эфире телеканалов и радиостанций Приморского края размещается информация по вопросам профилактики терроризма, пропаганды социально значимых ценностей и создания условий для мирных межнациональных и межрелигиозных отношений. 

Одним из дестабилизирующих факторов по линии экстремизма на сегодняшний день является использование местного сегмента сети Интернет для распространения экстремистских материалов, а также использование форумов наиболее популярных сайтов в качестве площадки для обсуждения тем радикальной направленности, размещения материалов провокационного толка, нагнетания протестной активности населения. В современных условиях глобальная сеть является основным плацдармом распространения экстремистских и ксенофобских идей.  

Подтверждением этому служит тот факт, что большинство выявленных в 2015 году на территории края преступлений экстремистской направленности были совершены с использованием сети Интернет (25 из 29). В текущем году наблюдается аналогичная тенденция (6 из 8 зарегистрированных по краю преступлений по линии экстремизма совершены с использованием Интернета).

Сотрудниками Управления на постоянной основе осуществляется мониторинг информационных ресурсов с целью сбора информации о лицах и группах, причастных к организации и осуществлению экстремистской и террористической деятельности, своевременного выявления и пресечения фактов информационной пропаганды экстремизма и терроризма.

В рамках этой работы задействованы оперативные возможности подразделений Управления, которыми изучаются и отслеживаются процессы, происходящие в социальных сетях и иных Интернет-ресурсах, создаваемых и посещаемых жителями Приморского края, а также новостных агентствах и форумах на предмет выявления предпосылок возникновения угроз обострения оперативной обстановки, способных повлечь за собой рост проявлений экстремистского и террористического характера.

В результате проводимой работы, только в текущем году сотрудниками УМВД выявлено 9 фактов распространения в информационно – телекоммуникационных сетях материалов экстремистского характера, по которым в установленном порядке проведены проверки и приняты соответствующие меры (6 материалов направлено в органы прокуратуры для принятия мер прокурорского реагирования, 3 материала в следственные органы для решения вопроса о возбуждении уголовных дел по ст. 282 УК РФ).

Анализ выявленных преступлений и правонарушений экстремистской направленности свидетельствует о том, что наиболее подвержена радикальной идеологии молодежь.

С учетом этого, УМВД России по Приморскому краю приняты дополнительные меры по профилактике проявлений экстремистского характера в молодежной среде. Распоряжением УМВД России по Приморскому краю от 17 ноября 2015 г. № 4 определены основные задачи и направления работы территориальных органов внутренних дел УМВД России по Приморскому краю по предупреждению и пресечению фактов противоправной деятельности экстремистской и террористической направленности в учебных заведениях Приморского края.

Для  школьников, студентов, преподавателей  высших и средних специальных общеобразовательных заведений Приморья сотрудники полиции регулярно проводят лекции и беседы, «круглые столы» по вопросам противодействия политическому и религиозному экстремизму, национализму и ксенофобии.

В текущем году в образовательных учреждениях края сотрудниками полиции проведено 1238 бесед и лекций на правовые темы, в том числе 160 лекций, способствующих воспитанию у учащихся толерантности, формированию критического отношения к деятельности лиц, пропагандирующих идеологию экстремизма.

В целях профилактики и предупреждения преступлений экстремистской и террористической  направленности в отношении несовершеннолетних, возникновения  чрезвычайных  ситуаций на объектах образовательной сферы  сотрудниками УМВД России по Приморскому краю разработаны и направлены в ОМВД края памятки, которые размещены на информационных стендах в 439 общеобразовательных школах и 397 организациях дошкольного образования Приморского края. Инспекторами по делам несовершеннолетних проведено 572 профилактические беседы по действиям при возникновении чрезвычайной ситуации.

С целью предупреждения вовлечения несовершеннолетних в деструктивные организации в ОМВД края направлено методическое пособие для проведения среди учащихся тематических занятий «Будь собой! Позволь другому быть другим!». 

В высших учебных заведениях города Владивостока и края, где проходят обучение иностранные студенты, сотрудниками Управления  проводятся рабочие встречи с руководством ВУЗов, служб безопасности и иностранными студентами, в ходе которых последним дополнительно разъясняются правила поведения на территории Российской Федерации и меры административной и уголовной ответственности за совершение противоправных действий.

Рассматриваются вопросы взаимодействия по пресечению проникновения в студенческую среду лиц, склоняющих молодежь к экстремистской деятельности, созданию различных националистических объединений и движений, проникновения в ВУЗы проповедников радикальных течений и организаций. 

За ведущими вузами края закреплены участковые уполномоченные полиции, в обязанности которых входит профилактика экстремистских проявлений в студенческой среде и выявление лиц, причастных к деятельности радикального толка.

Совместно с территориальными подразделениями УФСБ и УФМС России по Приморскому краю проводятся оперативно-профилактические мероприятия по местам компактного проживания и пребывания (работы) иностранных граждан и трудовых мигрантов с целью выявления членов радикальных исламистских группировок, ячеек международных экстремистских и террористических организаций в среде национальных диаспор и трудовых мигрантов.

В текущем году по линии противодействия незаконной миграции сотрудниками УМВД проведено 5 оперативно-профилактических мероприятий в отношении иностранных граждан, в ходе которых проверено 556 человек, составлено 4 протокола об административных правонарушениях, принято решение о депортации 2-х человек. 

С целью профилактики экстремизма и снижения межнациональной напряженности сотрудниками полиции в текущем году проведено 19 встреч с лидерами национальных диаспор и религиозных организаций, в ходе которых им дополнительно разъяснено о необходимости содействия правоохранительным органам в предоставлении информации о готовящихся экстремистских акциях и иных преступлениях, а также о недопустимости финансирования экстремистской деятельности. В результате принятых мер, в текущем году предотвращено 2 конфликта на межнациональной почве.
В настоящее время криминогенная обстановка по линии противодействия проявлениям экстремистского характера на территории Приморского края в целом остается стабильной и находится под контролем правоохранительных органов края.

Предложение в проект решения:

С учетом складывающейся обстановки продолжить консолидированную работу взаимодействующих органов по выявлению и пресечению фактов распространения идеологии терроризма и экстремизма на территории Приморского края, пропаганде социально значимых ценностей и созданию условий для мирных межнациональных и межрелигиозных отношений.
УМВД России по Приморскому краю 
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