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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О порядке проведения экспертизы

муниципальных нормативных правовых актов

и оценки регулирующего воздействия проектов

муниципальных нормативных правовых актов

в Приморском крае»

Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае» (далее–законопроект) разработан в целях приведения в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).
В соответствии с частью 6 статьи 7, частями 3-5 статьи 46  Федерального закона законопроектом вносятся следующие изменения в Закон Приморского края от 3 декабря 2014 года № 507-КЗ «О порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае» (далее – Закон Приморского края).
В статью 1 «Предмет регулирования настоящего Закона»: 
Согласно статье 1 Закона Приморского края   оценке регулирующего воздействия (далее – ОРВ) подлежали проекты нормативных правовых актов, затрагивающие все вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.  

Отсутствие единых критериев усложняло отбор проектов НПА для проведения ОРВ и могло привести к излишней нагрузке на органы местного самоуправления.  

В соответствии с требованиями Федерального закона в законопроекте  сделан акцент на значимых для бизнеса проектах НПА, а именно: оценке регулирующего воздействия подлежат проекты нормативных правовых актов, устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также устанавливающие, изменяющие или отменяющие ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 

В соответствии с положениями Федерального закона из предметной области ОРВ исключаются: 

нормативные правовые акты представительных органов муниципальных образований, устанавливающие, изменяющие, приостанавливающие, отменяющие местные налоги и сборы;

нормативные правовые акты представительных органов муниципальных образований, регулирующие бюджетные правоотношения  (далее - проекты муниципальных актов).
Статья 1 дополнена частью 3, устанавливающей обязательность проведения ОРВ проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы муниципальных нормативных правовых актов в городе Владивостоке, муниципальных районах и городских округах Приморского края.

В соответствии с Федеральным законом Перечень муниципальных районов и городских округов, в которых проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, является обязательным, а также критерии включения муниципальных районов и городских округов в указанный Перечень, отражающие объективные особенности осуществления местного самоуправления в Приморском крае, включая степень концентрации возложенных на такие муниципальные образования государственных полномочий, также определяются Законом Приморского края. 

Проекты муниципальных актов и муниципальные акты иных муниципальных образований могут подлежать соответственно оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных актов и экспертизе муниципальных актов.

Внесены изменения в статью 4 Закона Приморского края: 

В Федеральном Законе установлен срок принятия законов субъектов Российской Федерации по установлению Перечня муниципальных районов и городских округов до 1 января 2017 года.

Законопроектом устанавливаются сроки внедрения процедуры ОРВ проектов муниципальных актов и экспертизы муниципальных актов с момента принятия Закона Приморского края, устанавливающего перечни муниципальных районов и городских округов Приморского края, предусмотренных частью 7 статьи 7 и частью 6 статьи 46 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.

Внедрение ОРВ проектов муниципальных актов и экспертизы муниципальных актов в иных муниципальных образованиях Приморского края носит инициативный характер. 

Первый вице-губернатор 

     Приморского края






       В.И. Усольцев
