ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края  "О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края  "О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения в Приморском крае" (далее  - законопроект) подготовлен в целях приведения Закона Приморского края от 2 марта 2000 года № 82 "О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения в Приморском крае" (далее  -  Закон Приморского края № 82-КЗ) в соответствие с федеральным законодательством.

С 1 июля 2016 года вступает в силу Федеральный закон от 5 апреля 2016 года № 104-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам стандартизации", которым внесены изменения в том числе в Федеральный закон от 16 июля 1998 года № 101-ФЗ "О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения" в части исключения из его отдельных положений слова "стандарты", а также изменения формулировки обязанности собственников, владельцев, пользователей, в том числе арендаторов, земельных участков по обеспечению плодородия земель сельскохозяйственного назначения. 

Поскольку в статьях 5 и 6 Закона Приморского края № 82-КЗ содержатся аналогичные положения, законопроектом предлагается внести в них соответствующие изменения.

Кроме того законопроектом предусмотрено, что указанные изменения вступают в силу с 1 июля 2016 года.
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