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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении 
изменений в Закон Приморского края «О регулировании 
розничной продажи алкогольной продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края»
Федеральным законом от 29 июня 2015 года № 182-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Федеральный закон № 182-ФЗ) введена обязанность использования Единой государственной автоматизированной системы (далее – ЕГАИС) организациями, осуществляющими розничную продажу алкогольной продукции. 

Вместе с тем, учитывая, что использование ЕГАИС предполагает наличие постоянного доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», субъекты Российской Федерации в соответствии с частью 1 статьи 6 Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее Федеральный закон № 171-ФЗ) наделены полномочием по утверждению перечня поселений с численностью населения менее трех тысяч человек, в которых отсутствует точка доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – Перечень).

Во исполнение указанного положения Федерального закона № 171-ФЗ предлагаемым законопроектом определен Перечень поселений, отвечающих вышеуказанным требованиям. 
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