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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
«О внесении изменений в Закон Приморского края «О порядке опубликования и вступления в силу правовых актов Приморского края»
Проект закона подготовлен по результатам рассмотрения обращения Центра специальной связи и информации в Приморском крае ФСО России от 01.02.2016 № 9/4/17/1/5-381 о внесении изменений в законодательство Приморского края, направленных на придание официального статуса текстам нормативных правовых актов Приморского края, включаемых в интегрированный полнотекстовый банк правовой информации «Законодательство России», размещенный на официальном интернет-портале правовой информации (www.pravo.gov.ru) (далее – ИПБПИ).
Указанный подход в нормативно правовом регулировании обусловлен, в частности, указами Президента Российской Федерации от 05.04.1994 № 662 «О порядке опубликования и вступления в силу федеральных законов», от 23.05.1996 № 763 «О порядке опубликования и вступления в силу актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти», которыми текстам федеральных законов, актов Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, распространяемым органами государственной охраны в электронном виде, в том числе вносимым в ИПБПИ, придан статус официальных.
В свою очередь, придание официального статуса электронным копиям текстов нормативных правовых актов Приморского края, размещенных в ИПБПИ, будет способствовать расширению возможностей пользователя в получении официальной электронной копии нормативного правового акта в актуальной редакции, в том числе в целях предъявления в судебных инстанциях.
Кроме того, проект закона направлен на установление порядка вступления в силу правовых актов Губернатора Приморского края, Администрации Приморского края, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, или сведения конфиденциального характера.
Коррупциогенные факторы в проекте закона отсутсвуют.
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