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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Законодательного Собрания 
Приморского края "О назначении выборов депутатов

Законодательного Собрания Приморского края"
В соответствии с пунктом 3 статьи 10 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" по общему правилу установлен единый день голосования на выборах в органы государственной власти субъектов Российской Федерации - второе воскресенье сентября года, в котором истекает срок полномочий указанных органов или депутатов указанных органов, а если сроки полномочий истекают в год проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации очередного созыва, - день голосования на указанных выборах.

Пунктом 3 статьи 10 Избирательного кодекса Приморского края определено, что днем голосования на выборах депутатов Законодательного Собрания Приморского края является второе воскресенье сентября года, в котором истекает срок полномочий указанного органа, а если срок полномочий истекает в год проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации очередного созыва, - день голосования на указанных выборах.

В соответствии с пунктом 3 статьи 102 Федерального закона 
от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" выборы депутатов Государственной Думы седьмого созыва проводятся в третье воскресенье сентября 2016 года.
Исходя из вышеизложенного предлагается назначить проведение выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края 
на 18 сентября 2016 года.
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