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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в 
Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2016 год"
На основании статьи 36 Устава Приморского края, статьи 83 Закона Приморского края от 02 августа 2005 года № 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" Губернатор Приморского края направляет на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2016 год" (далее – законопроект). 
Законопроектом не предусмотрено изменение основных параметров краевого бюджета на 2016 год: 
доходы – 80386927,71 тыс. рублей;

расходы – 87465156,39 тыс. рублей;

размер дефицита – 7078228,68 тыс. рублей. 
Внесение изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2016 год" обусловлено необходимостью перераспределения бюджетных ассигнований в пределах утвержденных объёмов:
на поддержку дорожного хозяйства муниципальных образований Приморского края на основании уточненной потребности органов местного самоуправления в сумме 87500,00 тыс. рублей за счет экономии ассигнований, предусмотренных на содержание автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения на территории Приморского края, в сумме 57055,00 тыс. рублей и оптимизации расходов на организацию и проведение культурных мероприятий в сумме 30445,00 тыс. рублей;
в целях повышения надежности функционирования систем водоотведения муниципальных образований на основании уточненной потребности органов местного самоуправления увеличен объем субсидий бюджетам муниципальных образований на проектирование и (или) строительство, реконструкцию, модернизацию и капитальный ремонт объектов водопроводно-канализационного хозяйства на сумму 30000,00 тыс. рублей за счет сокращения на указанную сумму бюджетных ассигнований на предоставление субсидий теплоснабжающим организациям на возмещение затрат, связанных с приобретением топлива, в связи с прогнозируемым снижением закупочной цены топлива за счет заключения контрактов на закупку топлива по ценам заводов-поставщиков нефтепродуктов;
в связи с обращением главы администрации Надеждинского муниципального района в Администрацию Приморского края и предоставлением полного пакета документов, установленных Порядком предоставления и расходования субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на строительство, реконструкцию, ремонт спортивных объектов муниципальной собственности и приобретение спортивных объектов для муниципальных нужд, перераспределены бюджетные ассигнования в сумме 10000,00 тыс. рублей на указанные расходы за счет субсидии из краевого бюджета некоммерческим организациям, физкультурно-спортивным организациям (спортивным клубам), спортивные команды которых участвуют от имени Приморского края в официальных межрегиональных, всероссийских и международных спортивных соревнованиях;
в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 600 "О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг" увеличены ассигнования на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства (г. Дальнегорск) на сумму 10197,36 тыс. рублей за счет экономии ассигнований, предусмотренных на разработку документации по планировке территории (проекты планировок и проекты межевания территории) в сумме 4197,36 тыс. рублей и на разработку схемы территориального планирования на часть территории Приморского края в границах Владивостокской агломерации в сумме 6000,00 тыс. рублей.
В связи с корректировкой расходов краевого бюджета внесены следующие изменения в текстовые статьи и соответствующие приложения к Закону:

1. В статью 7 в части увеличения объема бюджетных ассигнований дорожного фонда Приморского края на сумму 30445,00 тыс. рублей на обеспечение приведения в нормативное состояние дорожного покрытия, разметки автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов края.
2. В приложения 10, 11, 12 в связи с корректировкой расходной части краевого бюджета по ранее указанным основаниям.
Предложенная корректировка краевого бюджета на 2016 год соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Закона Приморского края от 2 августа 2005 года "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае".

В законопроекте коррупциогенные факторы отсутствуют.
Первый вице - губернатор 

      Приморского края






         В.И. Усольцев
