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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения 
в Закон Приморского края "Об Общественной палате Приморского края"
В соответствии с Федеральным законом от 23 июня 2016 года
№ 183-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности общественных палат субъектов Российской Федерации" (далее – Федеральный закон), вступающим в силу с 1 января 2017 года, изменится порядок формирования Общественной палаты Приморского края.

В соответствии с частью 2 статьи 16 Федерального закона  положения Федерального закона распространяются на правоотношения, возникшие в связи с деятельностью Общественной палаты, формирование которой началось после дня вступления в силу Федерального закона.

Согласно части 3 статьи 9 Закона Приморского края
от 1 ноября 2013 года № 288-КЗ "Об Общественной палате Приморского края" срок полномочий членов Общественной палаты первого состава истекает через три года со дня утверждения Губернатором Приморского края общего списка членов Общественной палаты.

Поскольку список членов Общественной палаты Приморского края утвержден распоряжением Губернатора Приморского края 31 января 
2014 года, срок окончания исполнения полномочий членов Общественной палаты первого состава истекает 31 января 2017 года. 

В целях формирования второго состава Общественной палаты Приморского края с учетом требований, установленных Федеральным законом, проектом закона Приморского края "О внесении изменения в Закон Приморского края "Об Общественной палате Приморского края" предлагается продлить срок полномочий членов Общественной палаты первого состава с 31 января по 15 мая 2017 года.
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