ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края "О внесении изменений в статью 6 Закона Приморского края "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае" 

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 6 Закона Приморского края "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае" подготовлен в целях совершенствования регулирования вопросов, связанных с обеспечением имущественной поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства на территории края.

Нормативное регулирование развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации осуществляется в соответствии с  Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", другими федеральными законами, а также законами и иными нормативно-правовыми актами субъектов РФ.

В силу законодательного разграничения полномочий между Российской Федерацией и ее субъектами по вопросам развития малого и среднего предпринимательства, к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации отнесено участие в осуществлении государственной политики в указанной сфере (пункт 1
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 части 1 статьи 10 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ).

Государственная политика в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации представляет собой совокупность правовых, политических, экономических, социальных, информационных, консультационных, образовательных, организационных и иных мер, осуществляемых органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, направленных на обеспечение реализации целей и принципов, установленных  Федеральным законом "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации". 
Одной из таких мер является обеспечение имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (ч.1 ст.16 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ).
Статьей 18 названного Федерального закона установлены особые условия предоставления государственного и муниципального имущества субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. В частности, это имущество может быть использовано не только в целях предоставления его во владение и(или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) указанным лицам, но и  отчуждено им на возмездной основе в соответствии с частью 2.1 статьи 9 Федерального закона от 22.07.2008 №159-ФЗ "Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации". 

Кроме этого, статьей 18 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ установлен ряд ограничений и запретов, связанных с оказанием имущественной поддержки (часть 2 данной статьи).

В целях ясности правового регулирования отношений, возникающих между юридическими лицами, физическими лицами, органами государственной власти Приморского края в сфере государственной поддержки и развития малого и среднего предпринимательства настоящим законопроектом предлагается дополнить статью 6 Закона Приморского края от 01.07.2008 №278-КЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае" вышеприведенными положениями ч.ч. 2 и 4 статьи 18 Федерального закона "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации". 
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