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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон  Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае"

В соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 58 Закона Приморского края от 2 августа 2005 года 
№ 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" (далее – Закон) проект краевого бюджета составляется на основе прогноза социально-экономического развития, который представляется в Законодательное Собрание Приморского края одновременно с проектом закона Приморского края о краевом бюджете и является предметом обсуждения при рассмотрении указанного законопроекта в первом чтении. 
Следует отметить, что разработка прогноза социально-экономического развития Приморского края относится к бюджетным полномочиям органов исполнительной власти Приморского края. 

Статьей 581 Закона установлено, что в пояснительной записке к прогнозу социально-экономического развития Приморского края приводится обоснование параметров прогноза, в том числе их сопоставление с ранее утвержденными параметрами, с указанием причин и факторов прогнозируемых изменений. Таким образом, информация, отражаемая в пояснительной записке, необходима, во-первых, для обсуждения Законодательным Собранием проекта закона Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период в первом чтении, во-вторых, для подготовки заключения Контрольно-счетной палатой Приморского края на указанный проект закона.
Прогноз социально-экономического развития Приморского края в соответствии с пунктом 3 статьи 66 Закона вносится в Законодательное Собрание одновременно с проектом закона Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период. Вместе с тем в данной статье Закона не указано, что к прогнозу социально-экономического развития Приморского края прилагается пояснительная записка.
С учетом вышеизложенного законопроектом предлагается дополнить статью 581 и статью 66 Закона положениями, что при внесении проекта закона Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период в Законодательное Собрание одновременно вносится прогноз социально-экономического развития Приморского края на очередной финансовый год и плановый период и пояснительная записка к нему.
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