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Приложение 
к постановлению Законодательного Собрания  Приморского края

Обращение
Законодательного Собрания Приморского края 
к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания 

Российской Федерации Володину В.В. по вопросу
внесения изменений в федеральное законодательство в части установления государственных гарантий по изготовлению и установке надгробных памятников для участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, погибших (умерших) до 12 июня 1990 года
Уважаемый Вячеслав Викторович!
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 3 марта 2007 года № 270 "О некоторых вопросах увековечения памяти погибших (умерших) военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий и ветеранов военной службы" за счет средств федерального бюджета изготавливаются и устанавливаются надгробные памятники лишь участникам Великой Отечественной войны и ветеранам боевых действий, умершим (погибшим) в период с 12 июня 1990 года по 31 декабря 1992 года.
Таким образом, действующее в настоящее время законодательство не предусматривает указанные льготы для лиц, умерших (погибших) до 12 июня 1990 года, в связи с чем родственники умерших (погибших) в указанный период времени участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий и ветеранов военной службы вынуждены устанавливать надгробные памятники за счет собственных средств. В настоящее время на рассмотрении в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации находится проект федерального закона № 606720-6 "О внесении изменения в статью 24 Федерального закона "О ветеранах", устанавливающий норму, согласно которой надгробные памятники участникам Великой Отечественной войны и ветеранам боевых действий, умершим (погибшим) до 12 июня 1990 года, изготавливаются и устанавливаются за счет средств федерального бюджета в порядке, предусмотренном Правительством Российской Федерации. 
Учитывая вышеизложенное, Законодательное Собрание Приморского края поддерживает принятие указанного проекта федерального закона и предлагает ускорить его рассмотрение.

