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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 5 
Закона Приморского края "Об обеспечении граждан служебными жилыми помещениями из специализированного жилищного фонда Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 5 Закона Приморского края "Об обеспечении граждан служебными жилыми помещениями из специализированного жилищного фонда Приморского края" разработан в целях приведения Закона Приморского края от 30 декабря 
2009 года № 547-КЗ "Об обеспечении граждан служебными жилыми помещениями из специализированного жилищного фонда Приморского края" в соответствие с федеральным законодательством в связи с принятием Федерального закона от 3 июля 2016 года № 361-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации".
Изменения носят юридико-технический характер, в части 1 статьи 5 Закона в пунктах 3 и 8 слова "Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним" заменяются словами "Единый государственный реестр недвижимости" в соответствующих падежах.
В соответствии с названным Федеральным законом вступление в силу закона Приморского края устанавливается с 1 января 2017 года.
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