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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 4 ЗАКОНА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ПРАВИЛАХ ФОРМИРОВАНИЯ СПИСКОВ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ПРАВО НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ЖИЛЬЯ ЭКОНОМИЧЕСКОГО КЛАССА, И О ПОРЯДКЕ ВКЛЮЧЕНИЯ ГРАЖДАН В ТАКИЕ СПИСКИ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.

Внести в статью 4 Закона Приморского края от 14 марта 2013 года 
№ 173-КЗ "О правилах формирования списков граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, и о порядке включения граждан в такие списки" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2013, № 41, стр. 6, № 60, стр. 90; 2014, № 92, стр. 3) следующие изменения:
1)пункт 3 части 2 изложить в следующей редакции:

"3)выписок из Единого государственного реестра недвижимости, удостоверяющих государственную регистрацию возникновения или перехода прав на недвижимое имущество гражданина и членов его семьи;";
2)в части 5 слова "в органах, осуществляющих государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним" заменить словами "в территориальном органе федерального органа исполнительной власти, уполномоченного Правительством Российской Федерации на осуществление государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав, ведение Единого государственного реестра недвижимости и предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, или подведомственном ему государственном бюджетном учреждении, наделенном соответствующими полномочиями в соответствии с решением такого органа".
СТАТЬЯ 2.


Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2017 года.
Губернатор края                                                                    В.В. Миклушевский
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