ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в 
Закон Приморского края "Об использовании лесов в Приморском крае"

Настоящий проект закона разработан в целях приведения Закона Приморского края "Об использовании лесов в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством. 
Федеральным законом от 23 июня 2016 года № 206-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования использования лесов и земель для осуществления видов деятельности в сфере охотничьего хозяйства" внесены изменения в Лесной кодекс Российской Федерации в части совершенствования использования лесов для осуществления видов деятельности в сфере охотничьего хозяйства.
В соответствии с данными изменениями к полномочиям органов государственной власти Российской Федерации в области лесных отношений отнесено установление правил использования лесов для осуществления видов деятельности в сфере охотничьего хозяйства и перечня случаев использования лесов в указанных целях без предоставления лесных участков.
В связи с этим подготовлены соответствующие изменения в Закон Приморского края "Об использовании лесов в Приморском крае".
Проектом закона предусмотрено, что указанные изменения вступают в силу с 1 января 2017 года.
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