ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
проекта закона Приморского края «О поддержке граждан Российской Федерации, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов на территории Партизанского городского 
округа Приморского края и чьи права нарушены»
Проект закона Приморского края «О поддержке граждан Российской Федерации, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов на территории Партизанского городского округа Приморского края и чьи права нарушены» предусматривает оказание меры поддержки 113 пострадавшим гражданам. 

Размер денежной выплаты пострадавшим гражданам равен размеру социальной выплаты, предусмотренному договором о ее предоставлении, заключенным в соответствии с  постановлением Правительства Российской Федерации от 13 июля 2005 года № 428 «О порядке предоставления межбюджетных трансфертов на реализацию программ местного развития и обеспечение занятости для шахтерских городов и поселков», и уплаченному пострадавшим гражданином в счет цены договора участия в долевом строительстве. 

Общая сумма социальных выплат указанной категории граждан составила 77 056 390 руб.

Вместе с тем, учитывая заявительный характер предусмотренной законопроектом меры поддержки, общая сумма средств краевого бюджета на предоставление денежной выплаты может быть скорректирована в сторону уменьшения.
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