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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменения в статью 12 Закона Приморского края 

"О здравоохранении в Приморском крае"

Данный проект закона Приморского края подготовлен в целях приведения действующего Закона Приморского края "О здравоохранении в Приморском крае" в соответствие с Федеральным законом от 30 декабря 2009 года № 384-ФЗ "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений" и Сводом правил "СНиП 35-01-2001 "Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения".
Федеральным законом от 30 декабря 2009 года № 384-ФЗ "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений" установлены требования доступности к зданиям и сооружениям не только для инвалидов, но и для других групп населения с ограниченными возможностями передвижения.

Поскольку Сводом правил "СНиП 35-01-2001 "Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения" установлено, что под лицами с ограниченными возможностями передвижения понимаются маломобильные группы населения, предлагается внести изменения в действующий Закон Приморского края "О здравоохранении в Приморском крае", в соответствии с которыми к полномочиям уполномоченного органа исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения относится обеспечение в пределах своей компетенции беспрепятственного доступа к объектам (зданиям, строениям, сооружениям, помещениям) не только инвалидов, но и других маломобильных групп населения.
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