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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О муниципальной службе в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О муниципальной службе в Приморском крае" разработан с целью приведения Закона Приморского края от 4 июня 2007 года № 82-КЗ "О муниципальной службе в Приморском крае" (далее - Закон Приморского края) в соответствие с Федеральным законом от 30 июня 2016 года № 224-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной гражданской службе Российской Федерации" и Федеральный закон "О муниципальной службе в Российской Федерации" в части приведения квалификационных требований к уровню профессионального образования муниципальных служащих в соответствие с положениями Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации", а также определения обязанности граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальных служащих представлять представителю нанимателя сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых гражданин, претендующий на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальный служащий размещали общедоступную информацию и данные, позволяющие их идентифицировать.

Законопроектом предлагается дополнить Закон Приморского края положениями устанавливающими:

квалификационные требования к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или работы по специальности, направлению подготовки, знаниям и умениям для замещения должностей муниципальной службы;

обязанность предоставления представителю нанимателя гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых они размещали общедоступную информацию и данные, позволяющие их идентифицировать.
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