ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту Закона Приморского края "О внесении изменений 
в статью 16 Закона  Приморского края "О государственных должностях Приморского края" 
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 16 Закона Приморского края "О государственных должностях Приморского края" подготовлен по результатам мониторинга правоприменения Закона Приморского края "О государственных должностях Приморского края" с целью уточнения круга лиц, для которых предусмотрена ежемесячная доплата к страховой пенсии по старости (инвалидности), назначаемой в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ "О страховых пенсиях" в связи с прекращением полномочий.

В силу пункта 4 ст.2.1 Федерального закона от 6 октября 1999 года 
№ 184-ФЗ "Об общих принципах  организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" (в редакции от 30.12.2015 № 446-ФЗ) в случае принятия нормативного правового акта субъекта Российской Федерации, предусматривающего предоставление лицам, замещающим государственные должности субъекта Российской Федерации, дополнительных социальных и иных гарантий в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно), такой нормативный правовой акт распространяется только на лиц, замещающих государственные должности субъекта Российской Федерации на профессиональной постоянной основе и достигших пенсионного возраста или потерявших трудоспособность в период осуществления ими полномочий по государственной должности субъекта Российской Федерации, и не может предусматривать предоставление указанных гарантий лицам, полномочия которых были прекращены в связи с несоблюдением ограничений, запретов, неисполнением обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами", либо по основаниям, предусмотренным подпунктами "б", "г" пункта 1 статьи 9 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", либо в связи с несоблюдением ограничений, установленных пунктом 1 статьи 12 данного Федерального закона.
В связи с чем, настоящим законопроектом предлагается часть 1 статьи 16 Закона Приморского края "О государственных должностях Приморского края" изложить в новой редакции, соответствующей положениям федерального законодательства. 
Законопроект не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
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