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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
"О внесении изменений в Закон Приморского края "Об утверждении Типового положения о проведении аттестации муниципальных служащих"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об утверждении Типового положения о проведении аттестации муниципальных служащих" разработан с целью приведения Закона Приморского края от 4 июня 2007 года № 84-КЗ "Об утверждении Типового положения о проведении аттестации муниципальных служащих" в соответствие с Федеральным законом от 30 марта 2015 года № 63-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием механизма подготовки кадров для муниципальной службы" (далее – Федеральный закон). 

Указанным Федеральным законом внесены изменения в Федеральный закон от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", устанавливающие порядок подготовки кадров для муниципальной службы на основе договора о целевом обучении, в связи с чем законопроектом предлагается слова "на получение дополнительного профессионального образования по программам повышения квалификации" заменить словами "для получения дополнительного профессионального образования".
Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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