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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края по вопросам  перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края по вопросам  перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае" разработан прокуратурой края по результатам анализа правоприменительной практики Закона Приморского края от 23 июля 2012 года № 73-КЗ "О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае" и направлен на совершенствование нормативного регулирования вопросов, связанных с реализацией владельцами задержанных транспортных средств права на возмещение вреда, причиненного их имуществу в результате перемещения и хранения задержанных транспортных средств на специализированных стоянках.

В этих целях, законопроектом предлагается дополнить Закон Приморского края от 23 июля 2012 года № 73-КЗ "О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае" положением о том, что вред, причиненный задержанному транспортному средству при его перемещении на специализированную стоянку для хранения, возмещается в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также новой нормой, устанавливающей, что юридические лица, должностные лица и граждане, нарушающие требования настоящего Закона, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Приморского края.

В развитие указанных новелл Закона Приморского края "О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае" настоящим законопроектом предлагается установить административную ответственность за нарушение порядка перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, и  возврата транспортных средств.

Законопроект не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
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