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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О поддержке граждан Российской Федерации, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов на территории Партизанского городского округа Приморского края и чьи права нарушены»
В целях оказания помощи гражданам, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов по ул. Замараева,  дома №№ 20, 22/1, 24 на территории Партизанского городского округа Приморского края, заключившим договоры участия в долевом строительстве указанных многоквартирных домов и уплатившим цену договора участия в долевом строительстве в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13 июля 2005 года № 428 «О порядке предоставления межбюджетных трансфертов на реализацию программ местного развития и обеспечение занятости для шахтерских городов и поселков», перед которыми застройщиком ООО «ИСК «Партизанскстрой» не исполнены обязательства по передаче жилых помещений (квартир) в собственность, разработан проект закона Приморского края «О поддержке граждан Российской Федерации, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов на территории Партизанского городского округа Приморского края и чьи права нарушены».
Мерой поддержки пострадавших граждан является предоставление им денежной выплаты на приобретение жилых помещений (жилого дома, части жилого дома, квартиры) по договору купли-продажи при условии уступки пострадавшим гражданином органу исполнительной власти Приморского края, осуществляющему в пределах своих полномочий государственное управление и регулирование в сфере управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Приморского края, прав требования по договору участия в долевом строительстве.
Размер денежной выплаты равен сумме, уплаченной пострадавшими гражданами в счет цены договора участия в долевом строительстве. 
Предлагаемый к принятию проект закона Приморского края не содержит коррупциогенных факторов.
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