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пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 4
Закона Приморского края "О правилах формирования списков граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, 
и о порядке включения граждан в такие списки"
Законопроект подготовлен с целью приведения Закона Приморского края от 14 марта 2013 года № 173-КЗ "О правилах формирования списков граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, и о порядке включения указанных граждан в эти списки" в соответствие с федеральным законодательством в связи с принятием Федерального закона от 3 июля 2016 года № 361-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации".

Изменения носят юридико-технический характер, связаны с изменением названия Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним на "Единый государственный реестр недвижимости", органов, осуществляющих ведение данного реестра, и документов, выдаваемых этими органами – выписок из Единого государственного реестра недвижимости.
В соответствии с названным Федеральным законом вступление в силу закона Приморского края устанавливается с 1 января 2017 года.
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