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Отчет

о поступивших предложениях, замечаниях по результатам публичных консультаций  по проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О патентной системе налогообложения на территории Приморского края"


1. Орган исполнительной власти Приморского края - департамент финансов Приморского края.


2. Проект закона  Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О патентной системе налогообложения на территории Приморского края" (далее – Проект закона) направлен на  оценку регулирующего воздействия

3.   Сроки проведения Публичных консультаций: 
Начало: 23.06.2016 года                   Окончание:  13.07.2016 года

4.  Количество поступивших предложений: 2
5.  В результате Публичных консультаций поступили:

- Мнение аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае;

-  Экспертное заключение Общественного экспертного совета по экономической политике в Приморском крае.

Замечания и предложения Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае и Общественного экспертного совета по экономической политике в Приморском крае не  приняты и отклонены, Проект закона не дополнен и не уточнен. 

Полученные замечания представляют собой две противоположные позиции о целесообразности введения Проекта закона.

5.1. Мнение аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае следующее: 
На наш взгляд, Проект закона в целом направлен 
на экономическую поддержку предпринимательства, не содержит положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и иной деятельности или способствующих их введению. 
Поддерживаем Проект закона в части дифференциации потенциального годового дохода индивидуальных предпринимателей по группам муниципальных образований Приморского края с учетом факторов уровня социально-экономического развития, удаленности и плотности территорий, однако считаем необходимым:
1) снизить на 20 % размер потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями (не имеющими наемных работников), 
годового дохода - для всех видов предпринимательской деятельности, 
в отношении которых применяется патентная система налогообложения, 
за исключением видов деятельности, указанных в пункте 19 «Сдача в аренду (наем) жилых и нежилых помещений, дач, земельных  участков, принадлежащих индивидуальному предпринимателю на праве собственности», пункте 46.1 «Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети, не имеющей торговых залов», пункте 46.2 «Розничная торговля, осуществляемая через объекты нестационарной торговой сети (за исключением развозной и разносной торговли)», пункте 46.3 «Розничная торговля, осуществляемая через объекты нестационарной торговой сети (в части, касающейся развозной и разносной розничной торговли)»;

2) предусмотреть дифференциацию потенциального дохода по группам муниципальных образований Приморского края, за исключением видов деятельности, указанных в пункте 19 «Сдача в аренду (наем) жилых и нежилых помещений, дач, земельных участков, принадлежащих индивидуальному предпринимателю на праве собственности», пункте 46.1 «Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети, не имеющей торговых залов», пункте 46.2 «Розничная торговля, осуществляемая через объекты нестационарной торговой сети (за исключением развозной и разносной торговли)», пункте 46.3 «Розничная торговля, осуществляемая через объекты нестационарной торговой сети (в части, касающейся развозной и разносной розничной торговли)»;

3) предусмотреть снижение от 10 % до 60 % действующего размера потенциального дохода во всех группах муниципальных образований края, за исключением видов деятельности, указанных выше.
5.2. В заключении Общественного экспертного совета по экономической политике в Приморском крае указано следующее:


Проект закона не поддерживаем, считаем его положения не достаточно проанализированными, а предлагаемые средства - недостаточно  финансово обоснованными.


Финансовое обоснование Проекта закона не является объективным.


Приведенные в таблице данные явно занижены и не отображают объективной рыночной реальности. 

Во избежание потерь местных бюджетов, для снижения стоимости патента необходимо более серьезное  финансовое обоснование, и не следует руководствоваться одной лишь мотивацией сделать патентную систему привлекательней.


Одновременно с этим следует обратить внимание на то, как налажено администрирование этого налогового сбора. На практике, на каждого из 3-х добросовестных налогоплательщиков, оплативших патент, приходится в два раза больше недобросовестных. Следовательно, для повышения привлекательности патентной системы, немаловажно отладить и нормализовать работу по сбору платежей.  


На основании вышеизложенного, Общественный экспертный совет по экономической политике в Приморском крае не поддерживает Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О патентной системе налогообложения на территории Приморского края» в связи с необходимостью доработки финансово-экономического обоснования проекта акта.

6. Разъяснения на замечания, предложения, поступившие в ходе проведения Публичных консультаций.
6.1. Разъяснения на мнение аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае.
С учетом предложений Общественного экспертного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Приморском крае и мнений муниципальных образований края Проектом закона вносятся изменения в части дифференциации потенциального дохода по группам муниципальных образований Приморского края с учетом факторов уровня социально-экономического развития, удаленности и плотности территорий.

 В рамках дифференциации   предусмотрено   снижение   от   10%  до 60%   действующего размера  потенциального  дохода   в  зависимости  от   группы муниципальных образований края, за исключением видов деятельности, указанных в подпунктах 10, 11, 32, 33 и подпункте 46 (в части, касающейся развозной и разносной розничной торговли) пункта 2 статьи 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации. Для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территориях Владивостокского, Уссурийского и Находкинского городских округов, размер потенциального дохода остался неизменным.

Учитывая, что доходы от патентной системы налогообложения 100% поступают в бюджеты муниципальных образований Приморского края и снижение размера потенциального дохода может привести к выпадающим доходам местных бюджетов, считаем нецелесообразным дополнительное снижение потенциального дохода на 20 % для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность без наемных работников.
В соответствии с подпунктом 1.1 пункта 8 статьи 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации субъекты вправе в целях установления размеров потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по видам деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, дифференцировать территорию субъекта Российской Федерации по территориям действия патентов по муниципальным образованиям (группам муниципальных образований), за исключением патентов на осуществление видов предпринимательской деятельности, указанных в подпунктах 10, 11, 32, 33 и подпункте 46 (в части, касающейся развозной и разносной розничной торговли).
В Проекте закона размер потенциального дохода по виду деятельности, указанному в подпункте 46.3 (в части, касающейся развозной и разносной розничной торговли) не дифференцирован. 
Исключение из дифференциации видов деятельности, указанных в подпунктах 19, 46.1, 46.2 (за исключением развозной и разносной торговли) пункта 2 статьи 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации не предусмотрено Налоговым кодексом Российской Федерации. 
Кроме того, размеры потенциального дохода по видам предпринимательской деятельности согласованы с муниципальными образованиями и субъектами малого и среднего предпринимательства Приморского края.
Учитывая изложенное, считаем нецелесообразным исключение видов деятельности, указанных в подпункте 19, 46.1, 46.2 (за исключением развозной и разносной торговли) из дифференциации потенциального дохода по группам муниципальных образований Приморского края.
С учетом мнений предпринимательского сообщества Приморского края и муниципальных образований в Проекте закона для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территориях Владивостокского, Уссурийского и Находкинского городских округов, размер потенциального дохода остался неизменным.
Наибольшее количество организаций и индивидуальных предпринимателей Приморского края сосредоточенно в таких крупных городах как Владивосток, Находка, Уссурийск.

Кроме того, во Владивостокском и Находкинском городских округах наблюдается рост числа индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения. Во Владивостокском ГО рост числа выданных патентов в 2015 году по сравнению с предшествующим годом составил   131,3 % (в 2014 году – 505 патентов, 2015 году – 663 патента), в Находкинском ГО - 108% (в 2014 году – 113 патентов, в 2015 году – 122 патента).
Во избежание возникновения выпадающих доходов бюджетов Владивостокского, Уссурийского и Находкинского городских округов размеры потенциального дохода по видам деятельности в указанных городских округах необходимо оставить на уровне, установленном на 2016 год. 
Таким образом, снижение размера потенциального дохода от 10% до 60% действующего размера во всех группах муниципальных образований края нецелесообразно.
6.2. Разъяснения на экспертное заключение Общественного экспертного совета по экономической политике в Приморском крае.
Проект закона разработан на основе предложений Общественного экспертного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Приморском крае и мнений муниципальных образований края.
На сегодняшний день для индивидуальных предпринимателей по большинству видам деятельности стоимость патента превышает стоимость единого налога на вмененный доход, так как у налогоплательщиков, уплачивающих единый налог, есть возможность уменьшать налог на сумму страховых взносов на обязательное страхование. 
В соответствии со статьей  346.32. Налогового кодекса Российской федерации индивидуальные предприниматели, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, уменьшают сумму единого налога на уплаченные страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования в фиксированном размере. Данное право позволяет налогоплательщикам, осуществляющим свою деятельность без наемных работников, уменьшать сумму единого налога до нуля и уплачивать только суммы страховых взносов. 
При выплате вознаграждений работникам дано право уменьшать сумму единого налога на сумму страховых взносов, но не более 50 % суммы налога.

В то же время, главой 26.5. «Патентная система налогообложения» Налогового кодекса Российской Федерации не предусмотрена возможность уменьшения стоимости патента на страховые взносы. 


В соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» для предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения, дано право применять пониженные тарифы страховых взносов в отношении выплат работникам –  20,0% (в ПФР - 20,0%, в ФФОМС - 0,0%, в ФСС - 0,0%).
В случае принятия Проекта закона минимальная стоимость патента в Приморском крае в 2017 году составит 3, 2 тыс. рублей по виду деятельности «Производство плодово-ягодных посадочных материалов, выращивание рассады овощных культур и семян трав» при условии ведения деятельности на территории Красноармейского, Лазовского, Ольгинского муниципальных районов. Максимальная стоимость патента составит 688, 2 тыс. рублей по виду деятельности «Сдача в аренду (наем) жилых и нежилых помещений, дач, земельных участков, принадлежащих индивидуальному предпринимателю на праве собственности» с площадью помещений /дач /земельных участков свыше 1000 кв. метров на территории Владивостокского, Находкинского и Уссурийского городских округов.

По данным годовой налоговой отчетности (форма № 1-патент) в Приморском крае количество выданных патентов в 2014 году составило 1482 патента, в 2015 году – 1634 патента; фактические поступления в 2014 году составили 38 022,4 тыс. рублей, в 2015 году - 48 963,3 тыс. рублей.
На сегодняшний день особенно низкая привлекательность патентной системы налогообложения наблюдается в таких отдаленных муниципальных образованиях края как Тернейский, Красноармейский, Ольгинский, Лазовский муниципальные районы, в каждом из которых количество выданных патентов за 2015 год составило 2 патента, а фактические поступления - от 6,0 тыс. рублей до 28,0 тыс. рублей. В Дальнереченском муниципальном районе за 2015 год не выдано ни одного патента.


В связи с тем, что срок действия единого налога на вмененный доход продлен до 1 января 2021 года, возможно сохранение тенденции низкой привлекательности патентной системы налогообложения на территории Приморского края.
Дифференциация Приморского края по территориям действия патента проводилась с учетом условий социально-экономического развития, удаленности, плотности территорий, а также практики определения муниципальными образованиями по единому налогу на вмененный доход корректирующего коэффициента базовой доходности К2, учитывающего совокупность особенностей ведения предпринимательской деятельности.
Проектом закона предусмотрено снижение от 10% до 60% действующего размера потенциального дохода в зависимости от группы муниципальных образований, однако после вступления в силу законопроекта с 1 января 2017 года ожидается рост числа налогоплательщиков, что по предварительным оценкам позволит сохранить доходы муниципальных образований от патентной системы на прежнем уровне.

Обращаем внимание, что администратором доходов, взимаемых в связи с применением патентной системы налогообложения на территории Приморского края является Управление Федеральной налоговой по Приморскому края и его полномочиями являются: контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты, начисление, учет, взыскание и принятие решений о возврате (зачете) излишне уплаченных (взысканных) платежей, пеней и штрафов по ним, являющихся доходами бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
Качество администрирования налогов влияет на доходную часть бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, но не оказывает воздействия на условия ведения предпринимательской деятельности и привлекательность той или иной системы налогообложения.
Таким образом, предложенный вариант Проекта закона является экономически обоснованным, создает благоприятные условия ведения предпринимательской деятельности субъектам малого и среднего предпринимательства и учитывает мнения муниципальных образований Приморского края.
Директор департамента финансов

Приморского края                                                                            Т.В. Казанцева
