Пояснительная записка

к рассмотрению предложения об инициировании в Законодательное Собрание Приморского края внесения изменений в пункт 4 статьи 23 Закона Приморского края от 07.08.2013 №-227 КЗ «О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае»

Законом Приморского края от 07.08.2013г.№227-КЗ «О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае» установлено, что средства, полученные региональным оператором от собственников помещений в одних многоквартирных домах, формирующих фонды капитального ремонта на счете, счетах регионального оператора, могут быть использованы на возвратной основе для финансирования капитального ремонта в других многоквартирных домах, собственники помещений, в которых также формируют фонды капитального ремонта на счете, счетах этого же регионального оператора только при условии, если указанные многоквартирные дома расположены на территории одного муниципального образования.

В связи с этим администрацией Михайловского муниципального района был отправлен запрос в Законодательное Собрание Приморского края с предложением объединить счета по сбору средств на капитальный ремонт многоквартирных домов в один общий Михайловского муниципального района. На данный запрос был получен официальный ответ от комитета по экономической политике и собственности Законодательного Собрания Приморского края о возможности перехода на систему когда средства, полученные региональным оператором от собственников помещений в одних многоквартирных домах, формирующие фонды капитального ремонта на счете, счетах регионального оператора, могут быть использованы на возвратной основе для финансирования капитального ремонта в других многоквартирных домах, собственники помещений, в которых также формируют фонды капитального ремонта на счете, счетах этого же регионального оператора уже в муниципальном районе, а не в рамках только одного муниципального образования. В связи с этим администрация Михайловского муниципального района просит рассмотреть вопрос об инициировании в законодательное Собрание Приморского края внесения изменений в пункт 4 статьи 23 Закона Приморского края от 07.08.2013 №-227 «О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае» следующего содержания: «Средства, полученные региональным оператором от собственников помещений в одних многоквартирных домах, формирующих фонды капитального ремонта на счете, счетах регионального оператора, могут быть использованы на возвратной основе для финансирования капитального ремонта общего имущества в других многоквартирных домах, собственники помещений которых также формируют фонды капитального ремонта на счете, счетах этого же регионального оператора могут быть использованы только при условии, если указанные многоквартирные дома расположены на территории определенного муниципального образования или территориях нескольких муниципальных образований».
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