ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в 
Закон Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края"
Настоящий проект закона разработан в целях приведения Закона Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края" в соответствие с федеральным законодательством. 
Федеральным законом от 3 июля 2016 года № 354-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования порядка изъятия земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения при их неиспользовании по целевому назначению или использовании с нарушением законодательства Российской Федерации" внесены изменения в Федеральный закон "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", в части изменения порядка изъятия земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения при неиспользовании их по целевому назначению или использовании с нарушением законодательства Российской Федерации.

В связи с этим подготовлены соответствующие изменения в Закон Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края". Кроме того, в целях устранения нарушений юридико-технического характера проектом закона предлагается скорректировать отдельные положения указанного Закона.
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