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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения 
в статью 7 Закона Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края"

В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" на должность председателя контрольно-счетного органа субъекта Российской Федерации назначаются граждане Российской Федерации, имеющие высшее образование и опыт работы в области государственного, муниципального управления, государственного, муниципального контроля (аудита), экономики, финансов, юриспруденции.

Законом субъекта Российской Федерации могут быть установлены дополнительные требования к образованию и опыту работы.

Частью 1 статьи 7 Закона Приморского края от 4 августа 2011 года 
№ 795-КЗ "О Контрольно-счетной палате Приморского края"  предусмотрено, что  на должность председателя Контрольно-счетной палаты Приморского края назначается гражданин Российской Федерации, имеющий высшее финансовое, экономическое, юридическое образование или образование по специальности "государственное и муниципальное управление" и опыт работы в области государственного, муниципального управления, государственного, муниципального контроля (аудита), экономики, финансов, юриспруденции не менее пяти лет.

Проектом закона Приморского края "О внесении изменения 
в статью 7 Закона Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края" предлагается в целях расширения круга лиц, имеющих право претендовать на должность председателя Контрольно-счетной палаты Приморского края,   установить, что для назначения на должность председателя Контрольно-счетной палаты Приморского края необходимо наличие высшего образования.
Наличие дополнительных требований к опыту работы кандидата на должность председателя Контрольно-счетной палаты Приморского края – опыт работы в области государственного, муниципального управления, государственного, муниципального контроля (аудита), экономики, финансов, юриспруденции не менее пяти лет, - является достаточным для назначения на указанную должность квалифицированного специалиста.
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