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ДОКЛАД на выездное заседание 9 ноября 2016 года

Информация по вопросу «Об итогах проведения летней оздоровительной кампании на территории Приморского края в 2016 году» 
В 2016 году департаменту труда и социального развития Приморского края (далее – департамент) на организацию отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающих на территории Приморского края, предусмотрены средства в размере 69,28 млн. руб., в том числе: средства краевого бюджета  в размере  64,17 млн. руб., а также в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.04.2016 № 776-р привлечены средства федерального бюджета в сумме             5,109 млн. руб. Указанные средства направлены на приобретение путевок в детские оздоровительные организации Приморского края. 
На средства федерального бюджета организован отдых детей в санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного действия.
Департаментом по результатам проведенных аукционов для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, приобретено 5985 путевок в организации отдыха и оздоровления на сумму 69, 28 млн. рублей  (в загородные лагеря - 1900 путевок на сумму 26,07 млн. руб., в профильные лагеря – 3583 путевки на сумму 34,06 млн. руб., в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия – 502 путевки на сумму 9,15 млн. руб., в том числе 242 путевки приобретены на средства федерального бюджета на сумму 5,109 млн. руб.). 
По ходатайству краевого общества инвалидов на средства краевого бюджета приобретено также 50 путевок для детей-инвалидов, страдающих тяжелыми заболеваниями (аутизм, синдром Дауна, ДЦП, глухота). Дети отдохнули в августе текущего года в детском оздоровительном лагере КОЦ «Шепалово» (г. Находка,   п. Врангель).
По состоянию на 31.10.2016 на отдых и оздоровление  направлены 5873 ребенка, находящегося в трудной жизненной ситуации – это дети из малоимущих семей, дети, находящиеся в социально опасном положении, в том числе дети-инвалиды, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.
До конца текущего года в санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного действия отдохнут  еще 112 детей указанных категорий. 

Из общего числа оздоровленных детей, находящихся в трудной жизненной ситуации,  816 детей – это дети, находящиеся  в социально опасном положении. 

По ходатайству руководителей государственных образовательных учреждений в детских оздоровительных лагерях  Приморского края отдохнули 1006 несовершеннолетних из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих в данных учреждениях.
В целом, все заявления родителей (законных представителей)                     о направлении детей в оздоровительные учреждения края удовлетворены в полном объеме.
В оздоровительной кампании 2016 года приняли участие  10 оздоровительных учреждений Приморского края различных форм собственности: ДОЛ «Надежда» г. Уссурийск; ИП Алтунина ДЗОЛ «Наши гости», ДЗОЛ «Наши гости-2», ДЗОЛ «Наши гости-3»; ООО «Эврика» ДОЛ «Дружба»; ДЗОЛ «Родник здоровья»; МБУДО ДОЛ «Горный»; ДОЛ «Надежда» ОАО «Восточный порт» г. Находка; МОБУ ДОД «Военно-патриотический центр «Патриот» ДОЛ «Мечта»; ПАО «Приморавтотранс «Санаторий Сахарный ключ»; ДС «Родник» Черниговского района; ООО ДОЛ «Ритм-10».

Помимо этого, в 2016 году в рамках государственного задания  для  детей, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации,  в том числе детей-инвалидов, в 13  государственных учреждениях социального обслуживания семьи  и детей организованы реабилитационные смены оздоровительной направленности, в том числе в КГБУСО «Екатериновский детский дом-интернат для умственно отсталых детей».                По состоянию на 31.10.2016 оздоровлен 1721 ребенок указанных категорий. 
В осенний период 2016 года оздоровление 439 детей, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации,  в том числе детей-инвалидов будет продолжено.
В ходе проведенных департаментом проверок организаций, предоставляющих услуги по отдыху и оздоровлению детей, вспышек инфекционных заболеваний, пищевых отравлений, несчастных случаев на территориях водных объектах не было, нарушений законодательства при организации летнего отдыха детей, обеспечения безопасных условий его проведения не выявлено, за исключением ИП Загайнов В.Р. ДОЛ «Жемчужина»,  г. Б. Камень.
Е.С. Алексеева
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