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пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в Закон Приморского края "О градостроительной деятельности
на территории Приморского края"
Законопроект подготовлен с целью приведения Закона Приморского края от 29 июня 2009 года № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края" (далее – Закон) в соответствие с федеральным законодательством в связи с принятием Федерального закона от 03.07.2016 № 373-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования подготовки, согласования и утверждения документации по планировке территории и обеспечения комплексного и устойчивого развития территорий и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации".
Изменения вносятся в статьи 4, 5, 6 Закона, которыми уточняются полномочия Администрации Приморского края, уполномоченного органа исполнительной власти Приморского края, органов местного самоуправления в сфере территориального планирования и подготовки и утверждения документации по планировке территории. 
В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации в статьях 29 и 30 Закона уточняются случаи, виды и особенности подготовки документации по планировке территории, проектов планировки территории. 
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