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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края"
Внесение изменений в Закон Приморского края от 10 февраля 
2014 года № 355-КЗ "О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края" обусловлено необходимостью приведения его в соответствие с федеральным законодательством, в связи с введением в Федеральный закон от 24 ноября 1996 № 132-ФЗ "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации" новых норм, регламентирующих полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления по созданию благоприятных условий для развития туризма в субъектах Российской Федерации.
Так в целях уточнения понятийного аппарата законопроекта даны определения видам туризма: туризм социальный региональный, туризм самодеятельный региональный.
В связи с закреплением полномочий за органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации конкретизированы статья 4 "Основные цели государственного регулирования развития туризма и туристской деятельности на территории Приморского края" и статья 5 "Приоритетные направления развития туризма и туристской деятельности на территории Приморского края".
Изложены в новой редакции статья 8 "Полномочия Администрации Приморского края в сфере туризма и туристской деятельности" и статья 9 "Полномочия уполномоченного органа исполнительной власти Приморского края по осуществлению государственного регулирования в сфере туризма и туристской деятельности на территории Приморского края".
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