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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств 
в Приморском крае"
15 августа 2016 года Федеральная антимонопольная служба издала приказ № 1145/16 "Об утверждении Методических указаний по расчету тарифов на перемещение и хранение задержанных транспортных средств и установлению сроков оплаты" (далее-Приказ) в рамках реализации положений Федерального закона от 23 июня 2016 года  № 205-ФЗ "О внесении изменений в статью 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях".

Данным Приказом меняется порядок выбора организации осуществляющей деятельность по перемещению   путем проведения торгов. Либо по решению субъекта Российской Федерации без проведения конкурсных процедур наделяется функциями по организации перемещения и хранения задержанных транспортных средств специализированное государственное учреждение.
Также меняется порядок тарифообразования на услуги по перемещению и (или) хранению задержанных транспортных средств.
С учетом положений Федерального закона от 23 июня 2016 года  № 205-ФЗ "О внесении изменений в статью 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" и данного Приказа для приведения в соответствие с федеральным законодательством, предлагается внести соответствующие изменения в статьи 2, 3, 6 Закона Приморского края от 23.07.2012 № 73-КЗ  "О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае".
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