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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН 
ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ТРАНСПОРТНОМ НАЛОГЕ" 
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1. 

Внести в Закон Приморского края от 28 ноября 2002 года 
№ 24-КЗ "О транспортном налоге" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2002, № 9, стр. 14; 2003, № 19, стр. 8, № 23, стр. 5, № 40, стр. 4; 2004, № 74, стр. 6; 2005, № 101, стр. 107, № 110, стр. 7, № 112, стр. 14; 2006, № 122, стр. 2, № 133, стр. 7, № 1, стр. 138; 2007, № 23, стр. 6; 2009, 
№ 101, стр. 18, № 110, стр. 42; 2010, № 138, стр. 3, № 157, стр. 3, № 167, 
стр. 63; 2012, № 27, стр. 63; 2013, № 39, стр. 2, № 52, стр. 36, 
№ 57, стр. 60; 2014, № 70, стр. 75, № 97, стр. 65; 2016, № 151, стр. 5, № 156, стр. 67) следующие изменения: 
1)статью 6 дополнить пунктом 5 следующего содержания:
"5)физические лица в отношении каждого транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре транспортных средств системы взимания платы (далее - реестр), если сумма платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн (далее - плата), уплаченная в налоговом периоде в отношении такого транспортного средства, превышает или равна сумме исчисленного налога за данный налоговый период. Если сумма исчисленного налога в отношении транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре, превышает сумму платы, уплаченную в отношении такого транспортного средства в данном налоговом периоде, налоговая льгота предоставляется в размере суммы платы путем уменьшения суммы налога на сумму платы.";
2)статью 7 дополнить пунктом 22 следующего содержания:
"22.Сумма налога, исчисленная по итогам налогового периода налогоплательщиками-организациями в отношении каждого транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре, уменьшается на сумму платы, уплаченную в отношении такого транспортного средства в данном налоговом периоде.

В случае, если при применении налогового вычета, предусмотренного настоящим пунктом, сумма налога, подлежащая уплате в бюджет, принимает отрицательное значение, сумма налога принимается равной нулю.";
3)в статье 8:

а)пункт 1 дополнить абзацем следующего содержания:

"Налогоплательщики-организации в отношении транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре, исчисленные авансовые платежи по налогу не уплачивают.";

б)пункт 2 изложить в следующей редакции:

"2.Налоговое уведомление о подлежащей уплате сумме налога направляется налогоплательщикам-физическим лицам налоговым органом в срок не позднее 1 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Налогоплательщики-физические лица уплачивают налог в срок не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Налогоплательщик-физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу в соответствии со статьей 6 настоящего Закона, представляет в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы и документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.
При предоставлении физическим лицом документов, подтверждающих его право на налоговую льготу, налоговым органом по его заявлению производится перерасчет налога в течение 10 дней.".
СТАТЬЯ 2.

1.Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

2.Действие положений пункта 1, абзаца четвертого подпункта "б" пункта 3 статьи 1 настоящего Закона распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.
3.Действие положений пункта 2, подпункта "а" пункта 3 статьи 1 настоящего Закона распространяется на правоотношения, возникшие с 
1 января 2016 года.

4.Положения пунктов 1 и 2, подпункта "а" и абзаца четвертого подпункта "б" пункта 3 статьи 1 настоящего Закона действуют до 31 декабря 2018 года включительно.

Губернатор края                                                                      В.В. Миклушевский
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