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Уважаемый Игорь Святославович!
Департамент здравоохранения Приморского края  на Ваш запрос по вопросу «О качестве и результатах проведения диспансеризации детского и взрослого населения в 2016 году на территории Приморского края» сообщает следующее. 
В соответствии с  приказами  Министерства здравоохранения РФ от 15.02.2013 №72н «О проведении диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» и от 11.04.2013 № 216н «Об утверждении порядка диспансеризации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью» в Приморском крае проводится диспансеризация детей-сирот.

Целью диспансеризации является раннее (своевременное) выявление патологических состояний,  заболеваний и факторов риска их развития, а также в целях формирования групп состояний здоровья и выработки рекомендаций для детей сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

Организовано предоставление ежемесячных форм отчетов на основании приказов Министерства здравоохранения РФ от 15.02.2013 №72н  и от 11.04.2013 № 216н (приказ ДЗПК от 02.02.2015 №53-о).

Финансирование мероприятий осуществляется за счет средств федерального бюджета, перечисляемых в региональные фонды обязательного медицинского страхования.

 В 2016 году  запланирована диспансеризация  8628 человек, 5255 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и 3733 человек усыновленных, принятых под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью.

Работа по диспансеризации детей определена приказом департамента здравоохранения  Приморского края от 08.02.2016 г № 75-о «О проведении диспансеризации  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью, пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в Приморском крае в 2016 году». Диспансеризация проводится 52 медицинской организацией Приморского края, имеющей медицинскую лицензию на данный вид деятельности. 

По состоянию на 01.11.2016 г проведена диспансеризация 6860 человек (80% от подлежащих). 4539 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (86,3% от подлежащих) и 2321 (62,2% от подлежащих) человек усыновленных, принятых под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью. В соответствии с планом – графиком, утвержденным приказом департамента здравоохранения  Приморского края от 08.02.2016 г № 75-о, запланировано провести диспансеризацию в январе-октябре 2016 г  7881человек и план выполнен на 87%(89,7% детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 82,3% человек усыновленных, принятых под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью). С впервые выявленной патологией выявлено 3136 детей, которые взяты на диспансерный учет.

Среди осмотренных за 10 месяцев 2016 года выявлено заболеваний 12402, из них впервые выявлено 3136 заболевания (25,3%).

Среди выявленных заболеваний преобладают:

-  психические расстройства и расстройства поведения 19,5% (2278 случаев психических расстройств и расстройства поведения, из них умственная отсталость1958), 

- болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани 18,3% (2149 случаев, из них:
384  случаев кифоз, лордоз, сколиоз),

 - болезни органов пищеварения 13% (1619 случаев
),

- болезни нервной системы 11,0% (1376 случаев, из них церебральный паралич и другие паралитические синдромы 152), 

- болезни эндокринной системы, расстройства питания 7,6% (949 случаев из них 281 случаев   недостаточность питания),   

- 3,8% болезни органов дыхания (475 случаев) и болезни мочеполовой системы (500 случаев), 


- врожденные аномалии (пороки развития), деформации и хромосомные нарушения 2,9% (366 случаев),  

Выявлены 117 случаев инфекционных и паразитарных болезней (туберкулез, ВИЧ-инфекция, СПИД), 6  в первые выявленных  случаев новообразований.

Прошли дополнительные консультации и исследования в амбулаторных условиях и в условиях дневного стационара 953 ребенка, прошли дополнительные консультации и исследования в стационарных условиях 320 ребенка. 

У всех обследованных определены группы здоровья.

1 группа здоровья установлена у 8,0 %,2 группа - у 42,5%, 3 группа - у  43,9% и 4 группа - у 3,6%, 5 группа – 2,1%.  

Проведено лечение в стационарных условиях   102 ребенка. Проведена медицинская реабилитация в амбулаторных условиях и в условиях дневного стационара 402 детям. Проведена медицинская реабилитация и (или) санаторно-курортное лечение в стационарных условиях 82 ребенку. Оказана высокотехнологичная медицинская помощь 1 ребенку. Лечение и проезд к месту лечения ребенка инвалида и сопровождающего осуществляется за счет средств федерального бюджета, фонда социального страхования, ребенка не инвалида и сопровождающего осуществляется за счет средств краевого бюджета.

         С целью оказания медицинской помощи детям на территории отдаленных районов Приморского края на основании приказов департамента здравоохранения Приморского края  с 2015 года  организованы выезды Автопоезда «ЗАБОТА». За период  2016 г осмотрено 27 145 детей. 


В составе Автопоезда сформированы  детские бригады врачей и медицинских сестер  из медицинских учреждений г.Владивостока (детские поликлиники, ГАУЗ «Краевой клинический центр специализированных видов медицинской помощи», КГБУЗ «Краевая детская клиническая больница № 1», КГБУЗ «Краевая детская клиническая больница № 2» : врачи педиатры, врач невролог, офтальмолог, детский хирург, оториноларинголог, детский акушер - гинеколог, травматолог-ортопед, детский уролог- андролог,  стоматолог детский, детский эндокринолог, врач функциональной диагностики, врач УЗИ, фельдшер лаборант. К работе выездной бригады  привлекались врачи - психиатры детские и подростковые. Флюорографическое обследование подростков проводилось силами медицинских учреждений  территорий, также привлекались лабораторные службы медицинских учреждений  территорий. В работе Автопоезда в Шкотовском районе, г. Артем, Хасанском районе, Надеждинском  районе  приняли участие специалисты Цента здоровья для детей и взрослых КГБУЗ «Владивостокский клинико-диагностический центр».

Диспансеризация определенных групп взрослого населения в Приморском крае организована в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 03.02.2015 г. № 36ан  «Об утверждении Порядка проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения».

Диспансеризация предусматривает проведение двух этапов: на первом этапе осуществляются анкетирование и первичный скрининг; на втором этапе, при наличии показаний, осуществляется углубленное обследование пациента.

План по диспансеризации взрослого населения в 2016 году составил 115 317 человек. По состоянию на 1 ноября 2016 года первый этап диспансеризации прошли 100 887 человек (87,5%) от плана. Второй этап диспансеризации завершили 32080 человек. 

Выявлено впервые - 106 401 случаев заболеваний,  в том числе:  

35 003 - случаев болезней органов кровообращения,   из них:  19 079 - с повышенным артериальным давлением,  6 521 - ишемической болезнью сердца;

4 541 - цереброваскулярными болезнями;

1 275- новообразований из них  злокачественных - 622;

2 394 -  сахарного диабета;

37 -  туберкулеза.

  Структура выявленной заболеваемости:

1место - болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ-38,2%;

2 место - болезни системы кровообращения- 20,3%;

3 место - болезни мочеполовой системы- 15,7%;

4 место - болезни органов пищеварения- 8,3%;

5 место - болезни нервной системы-4,8%.

Взято на диспансерный учет 61212 человек, своевременность взятия на Д-учет составила 60,23%, в группе социально-значимых заболеваний -100%.

 Направлено для получения специализированной, в т.ч. высокотехнологичной медицинской помощи - 233 пациента, рекомендовано санаторно-курортное лечение  2628 пациентам.

У всех обследованных определены группы здоровья.

I группа здоровья установлена у 22,5 %, II группа - у 16,8%, IIIа  группа -        у  48,5% и III б  группа - у 9,7%.   

В проведении диспансеризации взрослого населения в 2015 и 2016 годах принимали участие мобильные медицинские бригады.

11 выездными бригадами автопоезда «Забота»  в 2015 году в 28 пунктах осмотрено 11303 взрослых пациента, на 01.09.2016 года в 119 населенных пунктах Приморского края осмотрено 27 442 человека.

Директор департамента                                                          А.В. Кузьмин
О.Д. Механцева, 241-29-54
Е.М. Ибрагимова, 241-35-37
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