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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О денежном содержании Губернатора Приморского края и лиц, замещающих отдельные государственные должности Приморского края»

Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О денежном содержании Губернатора Приморского края и лиц, замещающих отдельные государственные должности Приморского края»  подготовлен в целях оптимизации расходов краевого бюджета  на содержание органов государственной власти Приморского края.

Данным законопроектом  предлагается увеличить снижение размера денежного содержания Губернатора Приморского края и лиц, замещающих отдельные государственные  должности  Приморского края на 50 процентов на период до 31 декабря 2017 года,  для более эффективного расходования средств краевого бюджета.

Концепция проекта закона Приморского края согласуется с проводимой на уровне субъекта и федеральном уровне политикой снижения заработной платы лицам, замещающим государственные должности Российской Федерации. 
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