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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О СОЦИАЛЬНОМ ПАРТНЕРСТВЕ 
В ПРИМОРСКОМ КРАЕ" 
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
Статья 1.

Внести в Закон Приморского края от 26 декабря 2014 года № 531-КЗ  "О социальном партнерстве в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2014, № 103, стр. 51) следующие изменения:

1)часть 1 статьи 12 дополнить пунктом 81 следующего содержания:

"81)рассматривать проекты законов, иных нормативных правовых актов Приморского края, проекты нормативных правовых актов органов исполнительной власти Приморского края в области социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений и принимать решения по итогам их рассмотрения в срок не более чем 30 дней;";

2)часть 4 статьи 13 изложить в следующей редакции:

"4.Проекты нормативных правовых актов органов исполнительной власти Приморского края в области социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений, а также документы и материалы, необходимые для их обсуждения, направляются на рассмотрение в Комиссию органами исполнительной власти Приморского края, принимающими указанные акты. Решения Комиссии или мнения ее сторон (заключения краевых объединений (ассоциаций) профессиональных союзов, краевых объединений (ассоциаций, союзов) работодателей) рассматриваются в срок, предусмотренный настоящей статьей.";

3)статью 16 дополнить частью 7 следующего содержания:

"7.Координаторы сторон, представляющих краевые объединения (ассоциации) профессиональных союзов, краевые объединения (ассоциации, союзы) работодателей, приглашаются на заседания органов исполнительной власти Приморского края при рассмотрении вопросов регулирования социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений.".

СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края 





                 В.В. Миклушевский

Проект внесен Губернатором Приморского края

















