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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 

"О ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

на территории Приморского края"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 23 ноября 2016 года в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 29 июня 2009 года № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2009, № 117, стр. 11, № 132, стр. 77; 2010, № 148, стр. 113, № 151, стр. 68; 2011, № 186, стр. 6; 2012, № 8, стр. 36, № 19, стр. 39, № 23, стр. 34; 2013, № 55, стр. 51, стр. 58; 2014, № 78, стр. 16, № 92, стр. 9; 2015, № 106, стр. 15, № 125,
стр. 100, № 141, стр. 90) следующие изменения:

1)в статье 4:

а)пункт 7 изложить в следующей редакции: 

"7)утверждает документацию по планировке территории в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;";
б)пункт 151 изложить следующей редакции:

"151)согласовывает проекты схем территориального планирования муниципальных районов, проекты генеральных планов поселений, городских округов, проекты правил землепользования и застройки в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;";
2)в части 1 статьи 5:

а)пункт 1 изложить в следующей редакции:

"1)обеспечивает подготовку сводного заключения:

а)на проект документа территориального планирования Российской Федерации, действие которого распространяется на территорию Приморского края;

б)на проект документа территориального планирования иного субъекта Российской Федерации, действие которого распространяется на территорию Приморского края;

в)на проект документа территориального планирования иного субъекта Российской Федерации, имеющего общую границу с Приморским краем;

г)на проекты схем территориального планирования муниципальных районов, проекты генеральных планов поселений, городских округов, проекты правил землепользования и застройки в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;";

б)пункт 7 изложить в следующей редакции:

"7)принимает решение о подготовке документации по планировке территории в случаях и порядке, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации и Законом Приморского края от 30 апреля 2015 года № 610-КЗ "О порядке подготовки документации по планировке территории, осуществляемой на основании решений органа исполнительной власти Приморского края;";

3)в статье 6:

а)пункт 3 части 1 изложить в следующей редакции:

"3)утверждение документации по планировке территории в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;";
б)пункт 4 части 2 изложить в следующей редакции:

"4)утверждение документации по планировке территории в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;";
в)пункт 4 части 3 изложить в следующей редакции:

"4)утверждение документации по планировке территории в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;";
4)в статье 29:
а)часть 4 изложить в следующей редакции:

"4.Документация по планировке территории может подготавливаться в виде:

1)проекта планировки территории;

2)проекта планировки территории и проекта межевания территории;

3)проекта межевания территории в случаях, установленных в части 5 статьи 41 Градостроительного кодекса Российской Федерации;";
б)часть 5 изложить в следующей редакции: 

"5.Не допускается осуществлять подготовку документации по планировке территории (за исключением случая, предусмотренного частью 6 статьи 18 Градостроительного кодекса Российской Федерации), предусматривающей размещение объектов федерального значения в областях, указанных в части 1 статьи 10 Градостроительного кодекса Российской Федерации, объектов регионального значения в областях, указанных в части 3 статьи 14 Градостроительного кодекса Российской Федерации, объектов местного значения муниципального района в областях, указанных в пункте 1 части 3 статьи 19 Градостроительного кодекса Российской Федерации, объектов местного значения поселения, городского округа в областях, указанных в пункте 1 части 5 статьи 23 Градостроительного кодекса Российской Федерации, если размещение таких объектов не предусмотрено соответственно документами территориального планирования Российской Федерации в областях, указанных в части 1 
статьи 10 Градостроительного кодекса Российской Федерации, документами территориального планирования субъекта Российской Федерации в областях, указанных в части 3 статьи 14 Градостроительного кодекса Российской Федерации, документами территориального планирования муниципального района в областях, указанных в пункте 1 части 3 статьи 19 Градостроительного кодекса Российской Федерации, документами территориального планирования поселений, городских округов в областях, указанных в пункте 1 части 5 статьи 23 Градостроительного кодекса Российской Федерации.";

5)статью 30 признать утратившей силу.
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2017 года.
Губернатор края                                                                      В.В. Миклушевский
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