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	Проект подготовлен комитетом 

Законодательного Собрания 

по экономической политике и 

собственности



	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О ПОРЯДКЕ ПРИЗНАНИЯ ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ПРИМОРСКОГО КРАЯ ГРАЖДАН МАЛОИМУЩИМИ В ЦЕЛЯХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ИМ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ ПО ДОГОВОРАМ СОЦИАЛЬНОГО НАЙМА"
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края во втором чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 15 мая 2006 года 
№ 360-КЗ "О порядке признания органами местного самоуправления Приморского края граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений по договорам социального найма" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2006, № 129, стр. 38, № 4, стр. 97; 2007, № 12, стр. 21; 2010, № 148, стр. 91; 2013, № 60, стр. 12) следующие изменения:
1)в части 2 статьи 2:
а)пункт 1 изложить в следующей редакции:
"1)выписка из Единого государственного реестра недвижимости о правах отдельного лица (гражданина и (или) членов его семьи) на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости и справка, выданная государственным учреждением Приморского края, уполномоченным на постоянное хранение технических паспортов, оценочной и учетно-технической документации, о наличии (отсутствии) права собственности гражданина и (или) членов его семьи на объекты недвижимости, указанные в пунктах 1 и 2 части 1 статьи 8 настоящего Закона;";
б)пункт 2 изложить в следующей редакции:

"2)выписка из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости (при наличии в собственности гражданина и (или) членов его семьи имущества, указанного в пунктах 1 и 2 части 1 статьи 8 настоящего Закона);";

в)пункт 6 изложить в следующей редакции:
"6)документы, подтверждающие инвентаризационную стоимость недвижимого имущества, или справка об инвентаризационной стоимости недвижимого имущества, выданная филиалом акционерного общества "Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ" по Приморскому краю либо иными специализированными муниципальными организациями технической инвентаризации (далее – органы технической инвентаризации), или заключение независимого оценщика о рыночной стоимости имущества (при наличии в собственности гражданина и (или) членов его семьи имущества, указанного в пункте 1 части 1 статьи 8 настоящего Закона);";

2)пункт 1 части 1 статьи 9 изложить в следующей редакции:
"1)имущества, указанного в пункте 1 части 1 статьи 8 настоящего Закона, - по выбору заявителя на основании справок об инвентаризационной стоимости данного имущества, выданных органами технической инвентаризации, или данных о рыночной стоимости данного имущества, определяемых независимыми оценщиками. Документ о стоимости имущества, указанного в пункте 1 части 1 статьи 8 настоящего Закона, должен содержать сведения по состоянию на расчетный период, непосредственно предшествующий месяцу подачи заявления о признании граждан малоимущими;".
СТАТЬЯ 2.


Настоящий Закон вступает в силу по истечению 10 дней со дня его официального опубликования.

Губернатор края                                                                      В.В. Миклушевский
