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Информация
для комитета по социальной политике и защите прав граждан Законодательного Собрания Приморского края
Вопрос «О результатах государственной итоговой аттестации выпускников 9 и 11 классов в Приморском крае, планах на 2017 год»
В Приморском крае государственная итоговая аттестация в 2016 году проводилась во всех формах: 
ЕГЭ (Единый государственный экзамен для 11 классов), 
ОГЭ (Основной государственный экзамен для 9 классов), 
ГВЭ (Государственный выпускной экзамен для обучающихся 9 и 11 классов с ограниченными возможностями здоровья и лиц, находящихся в учреждениях ФСИН).

Количественные характеристики проведения ЕГЭ:

выпускников текущего года, сдававших ЕГЭ, - 9345 человек, сдававших ГВЭ – 438 человек, выпускников прошлых лет – 665 человек, обучающихся СПО – 274 человека.
ЕГЭ проводился в 93 ППЭ, ГВЭ-11 в 54 пунктах. Назначено руководителей ППЭ 147 человек. 

В ОГЭ было задействовано 512 пунктов проведения экзаменов, назначено 512 руководителей ППЭ, задействован 6 181 организатор. 

ГВЭ-9 был организован в 133 пунктах проведения экзаменов.

Результаты участников ГИА-11 в Приморском крае

Доля высокобалльников (81-100) 15%;

Доля стобалльников – 0,2%.
Количество участников, не преодолевших мин. количество баллов – 186 человек.

Выпускников не допущенных к ГИА – 6 чел. (0,06%); 

непрошедших ГИА по русскому языку – 3 чел.,

непрошедших ГИА по математике – 151 чел.,

непрошедших ГИА по русскому и математике – 32 чел.

2% несдавших ЕГЭ по основным предметам (2015 год – 3%). 

Апелляция о несогласии с выставленными баллами/перепроверки апелляций с выставленными баллами в Приморском крае:
Количество апелляций в 2016 году увеличилось и составляет 520 (2015 – 442).

Количество удовлетворенных апелляций (от общего числа апелляций) в 2016 году – 62 (11,9%), в 2015 году – 36 (8,1).

Увеличение балла объясняется технической ошибкой, допущенной при обработке ЭМ и протоколом экспертной оценки предметной комиссии.

В 2016 году двум участникам ЕГЭ после апелляции балл был снижен.
Нарушения по ЕГЭ 2016.
За основной период сдачи ГИА-11 выявлено 18 нарушений, из них:

- 9 нарушений за наличие сотового телефона в аудитории, все участники ЕГЭ, нарушившие порядок, выявлены организаторами в аудитории. 

В ППЭ на них был составлен акт об удалении с экзамена за нарушение, акт в этот же день направлен в ГЭК для принятия решения. Участники удалены со следующих экзаменов: русский язык, математика профильного уровня, обществознание, история, биология.

- 7 нарушений за использование шпаргалки на экзаменах: история, обществознание, физика, математика базового уровня. Все нарушения выявлены организаторами в аудитории. Составлены акты об удалении, которые в этот же направлен в ГЭК ПК для принятия решения.

- 1 нарушение выявлено общественными наблюдателями после просмотра видеозаписи экзамена в режиме оффлайн. На пересдаче математики базового уровня (28.06.2016) участница ЕГЭ использовала шпаргалку.
В отношении нарушителей были составлены протоколы об административном правонарушении, 8 выписан штраф в размере от 3 до 5 тысяч рублей. Одному участнику ЕГЭ вынесено устное замечание, по одному делу отказано.

Также при проведении ЕГЭ выявлено наличие организационно-технологических нарушений в показателях:

- количество участников ЕГЭ, которые сдавали экзамены в аудиториях не в соответствии с автоматизированным распределением по аудиториям ППЭ, - 1025 человек;

- количество участников ЕГЭ, для которых были некорректно скомплектованы КИМ и ИК при применении технологии «Печать КИМ в ППЭ» - 9 человек.

Нарушения Порядка ГИА лицами, задействованными в проведении ЕГЭ, с указанием принятых мер:

Составлен протокол об административном правонарушении в отношении руководителя ППЭ (судом отказано). 

(Разрешила организатору в аудитории пронести лекарство (личные вещи).

Выявленные КИМ в сети Интернет – 0 шт.

Об эффективности организационно-технологического обеспечения проведения основного этапа ЕГЭ в 2016 году.

На территории  края в основной период экзаменов работали 93 пункта проведения экзаменов (в 2015 году – 95). 

В 2016 году в 990 (без штабов) аудитории всех пунктов проведения экзаменов (ППЭ) установлена система видеонаблюдения:

72,94 % трансляция велась в режиме реального времени,

27,06% - в режиме записи на диск (оффлайн).

Все ППЭ (100%) оборудованы системами подавления сигналов подвижной связи.

В 38 ППЭ (2015 год – 29) использовалась технология «Печать КИМ в ППЭ» и сканирование работ участников ЕГЭ.

Уровень эффективности определяется итоговым значением оценки эффективности организационно-технологического обеспечения ЕГЭ в субъектах Российской Федерации:
 
менее 300 – неудовлетворительный («красная зона»);


301-600 – удовлетворительный («желтая зона»);


601 – 835 - высокий («зеленая зона»).

Итоговое значение оценки эффективности организационно-технологического обеспечения ЕГЭ  в Приморском крае – 293, 9% (2015 год -409,20 %).
Проведение процедур по оценке качества образования и использование результатов оценочных процедур для развития региональной системы оценки качества образования

1. Исследования качества образования в сфере информационных технологий в рамках программы Национальных исследований качества образования в Российской Федерации (НИКО) проводились в октябре 2015 года в 8, 9 классах в 4 общеобразовательных организациях Приморского края.

Результаты по краю:

информатика, 8 класс – из 197 участников 1% справились с заданиями на «5» (по РФ – 0,8%), 14,7% - на «4» (по РФ – 16,2%), 67,5% - на «3» 
(по РФ – 66%), 16,8% - не справились с заданиями (по РФ – 17%);

информатика, 9 класс – из 178 участников 0,6% справились с заданиями на «5» (по РФ – 1,3%), 11,2% - на «4» (по РФ – 20,5%), 77,5% - на «3» (по РФ – 63,5%), 10,7% - не справились с заданиями (по РФ – 14,7%).

2. Диагностические работы для контроля качества образования по математике и русскому языку проводились в ноябре 2015 года в 8, 10 классах в 7 общеобразовательных организациях Партизанского городского округа.

Результаты:

математика, 10 класс - из 163 участников 13,5% справились с заданиями на «5», 55,8% - на «4», 30,1% - на «3», 0,6% – на «2»;

математика, 8 класс - из 285 участников 31,6% справились с заданиями на «5», 35,8% - на «4», 28,1% - на «3», 4,6% – на «2»;

русский язык, 10 класс - из 167 участников 29,3% справились с заданиями на «5», 43,7% - на «4», 25,1% - на «3», 1,8% – на «2»;

русский язык, 8 класс - из 275 участников 16% справились с заданиями на «5», 38,5% - на «4», 40,4% - на «3», 5,1% – на «2».

3. Приморский край принял участие в Международном исследовании качества математического и естественнонаучного образования TIMSS-2015 проводилось в мае-апреле 2015 года для обучающихся 4, 8 и 11 классов в 4 общеобразовательных организациях Приморского края. 

Среднее значение для обучающихся 4 классов по России – 64 балла по математике; 64 балла – по естествознанию, средний балл – 64.

Результаты по краю: 56 баллов – по математике; 57 баллов – по естествознанию; средний балл – 56; количество участников – 90.

Среднее значение для обучающихся 8 классов по России – 53 балла по математике; 57 баллов – по естествознанию, средний балл – 55; 

Результаты по краю: 46 баллов – по математике; 58 баллов – по естествознанию; средний балл – 52; количество участников – 101.

Среднее значение для обучающихся 11 классов по России – по математике (профильный уровень, более 8 ч/неделю) - 55 баллов; по математике (профильный уровень, менее 8 ч/неделю) - 42 балла; общий балл – 48; по физике (профильный уровень) – 50 баллов.

Результаты по краю: 

по математике (профильный уровень, более 8 ч/неделю) - 63 балла; количество участников – 54;

по математике (профильный уровень, менее 8 ч/неделю) – 24 балла; количество участников – 70;

общий балл по математике – 43;

по физике – 49.
Анализ качества образования показывает, что в крае существует проблема подготовки учащихся с низкими результатами по математике, информатике.

Пути решения выявленных проблем.
В целях устранения недостатков и повышения качества образования и  эффективности проведения ГИА департаментом образования и науки Приморского края разработана и утверждена «Дорожная карта» по организации и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования на территории Приморского края в 2017 году (приказ департамента от 19.07.2016 № 831-а).

Дорожная карта включает в себя следующие ключевые мероприятия:
Увеличение количества аудиторий с режимом онлайн при проведении государственной итоговой аттестации в 2017 году до 95%. 

Увеличение количества ППЭ с использованием технологии «Печать КИМ» и сканирование работ участников ЕГЭ в ППЭ до 70% (сейчас – 38%);

Подбор квалифицированных кадров (программистов) в РЦОИ.

Приоритетные направления в работе в соответствии с «дорожной картой»: 

- корректировка программ курсов повышения квалификации для учителей по общеобразовательным предметам, смена форматов повышения квалификации учителей на более эффективные;

- организация  обучения с последующим тестированием для членов ГЭК, руководителей ППЭ, организаторов ППЭ, технических специалистов ППЭ, членов конфликтной комиссии;

- обучение и проведение квалификационных испытаний для экспертов предметных комиссий, претендующих на присвоение статуса (ведущий, старший, основной эксперт);

- обеспечение межведомственного взаимодействия;
- формирование региональной программы сопровождения школ со стабильно низкими образовательными результатами;

- формирование региональной программы работы с одаренными детьми и выпускниками-высокобалльниками, школами-«точками роста»;
- организация работы по информированию общественности о порядке проведения ГИА, обеспечение взаимодействия со средствами массовой информации, контроль за организацией и проведением информационно-разъяснительной работы по вопросам подготовки и проведения ГИА с его участниками и лицами, привлекаемыми к проведению ГИА;

- создание Ситуационного центра во взаимодействии с корпусом общественных наблюдателей.
Кроме того, в 2017 году выпускники 9-х классов будут сдавать 4 обязательных предмета, которые будут влиять на получение аттестата. Этот фактор переводит формат ОГЭ в другую плоскость подхода к его организации и проведению. С учётом увеличения объёма работ по подготовке, организации и проведению ГИА во всех формах, необходимо качественно организовать работу РЦОИ как оператора по организации и проведению государственной итоговой аттестации в Приморском крае, что потребует привлечения нового квалифицированного кадрового потенциала, установления оптимальной оплаты труды штатным работникам РЦОИ и работникам, привлекаемым по ГТД в период проведения ГИА.

Также остро назрел вопрос о необходимости выделения РЦОИ в отдельное юридическое лицо с более широкими целями и задачами: нужно не просто провести ГИА, а качественно подготовить учащихся к ней, создать системный подход к образованию и анализу его качества. А значит, необходимо создавать «Региональный центр оценки качества образования» в форме государственного учреждения с выделением под него отдельного помещения, соответствующее установленным требованиям. Такова в настоящее время общероссийская практика системного подхода к оценке качества образования и организации ГИА во всех формах.

В настоящее время РЦОИ расположен на базе Приморского института развития образования и не соответствует предъявляемым требованиям, на что было указано недавней проверкой Рособрнадзора.

Безусловно, это требует увеличения затрат на обеспечение как ГИА, так и региональной системы оценки качества образования в целом. 
