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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в статью 4 Закона Приморского края «Об организации транспортного обслуживания населения в Приморском крае»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в статью 4 Закона Приморского края «Об организации транспортного обслуживания населения в Приморском крае» (далее - законодательный проект) подготовлен в связи с необходимостью законодательного урегулирования вопроса в части установления оснований содержания воздушных судов, приобретаемых для внутрикраевых авиаперевозок через схему финансового лизинга, за счет средств краевого бюджета (оформление в собственность Приморского края по окончании договора лизинга).
Пополнение парка воздушных судов для внутрикраевых авиаперевозок не  только повысит авиационную мобильность и транспортную доступность труднодоступных населенных пунктов Приморья, но и снимет существующую нагрузку с воздушных судов, осуществляющих регулярные рейсы по действующему расписанию.
Также законопроект приводит Закон Приморского края от 02.08.2005      № 278-КЗ «Об организации транспортного обслуживания населения в Приморском крае» в соответствие с Законом Приморского края от 05.05.2014 № 401-КЗ «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур в Приморском крае, к местам отдыха и к предоставляемым в них услугам» в части создания условий для беспрепятственного пользования пассажирским транспортом не только для инвалидов, но и других маломобильных групп населения.
Первый вице-губернатор
Приморского края                                                                           В.И. Усольцев
