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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 122 Закона Приморского края "О государственной гражданской службе Приморского края"  
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 122 Закона Приморского края "О государственной гражданской службе Приморского края" разработан в связи с необходимостью приведения Закона Приморского края от 7 июня 2012 года № 51-КЗ "О государственной гражданской службе Приморского края" в соответствие с федеральным законодательством. Так, Федеральный закон от 28 декабря 2016 года № 505-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения понятия "иностранные финансовые инструменты" направлен на устранение правовой неопределенности в использовании понятия "иностранные финансовые инструменты". 

Указанным Федеральным законом вносятся изменения в Федеральный закон от 7 мая 2013 года №79-ФЗ  "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами", устанавливающие перечень иностранных финансовых инструментов.

Законопроект учитывает изменение федерального законодательства и предлагает в статью 122 Закона Приморского края "О государственной гражданской службе Приморского края" внести дополнение о том, что указанное в них понятие "иностранные финансовые инструменты" используется в значении, предусмотренном Федеральным законом от 7 мая 2013 года №79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами".
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