ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края «О признании утратившим силу Закона Приморского края «Об организации деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт в Приморском крае»
Федеральным Законом от 28.12.2016 № 471-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» глава 6 Федерального  закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», регламентирующая вопросы  организации деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт признана утратившей силу с 01.01.2017.

Проект Закона Приморского края «О признании утратившим силу Закона Приморского края «Об организации деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт в Приморском крае»   разработан с целью приведения Закона Приморского края от 03.12.2012  № 134-КЗ «Об организации деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт в Приморском крае» в соответствие с Федеральным законом от 28.12.2016 № 471-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», который вступил в силу с 01.01.2017. 
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