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ПЕРЕЧЕНЬ

законодательных актов и иных нормативных правовых актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, изменению, 
приостановлению или принятию в связи с принятием проекта закона 
Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О краевом бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов"
Принятие проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов" потребует:

изменения следующих нормативных правовых актов:
постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 381-па "Об утверждении государственной программы Приморского края 
"Развитие физической культуры и спорта Приморского края" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 382-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Экономическое развитие и инновационная экономика Приморского края" на 2013-2020 годы"; 
постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 384-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Содействие занятости населения Приморского края на 2013 - 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 385-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Информационное общество" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 386-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах Приморского края" на 2013 - 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 387-па "Об утверждении государственной программы Приморского края 
"Развитие культуры Приморского края на 2013-2020 годы";
постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 388-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие лесного хозяйства в Приморском крае на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 389-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие рыбохозяйственного комплекса в Приморском крае на 2013-2020 годы";
постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 391-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Охрана окружающей среды Приморского края" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 392-па "Об утверждении государственной программы Приморского края  "Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышение уровня жизни сельского населения Приморского края" на 2013 – 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 393-па "Об утверждении государственной программы Приморского края 
"Социальная поддержка населения Приморского края" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 394-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие транспортного комплекса Приморского края" на 2013-2021 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 395-па "Об утверждении государственной программы Приморского края 
"Развитие образования Приморского края" на 2013-2020 годы";
постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 397-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие здравоохранения Приморского края" на 2013 – 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 398-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 30 декабря 2013 года № 504-па "О Перечне расходных обязательств муниципальных образований Приморского края, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения, в целях софинансирования которых предоставляются субсидии из краевого бюджета, и целевых показателях результативности предоставления субсидий на 2014 - 2017 годы";

постановления Администрации Приморского края от 03 декабря 2014 года № 495-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Безопасный край" на 2015-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 30 июня 2015 года № 207-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция государственного бюджетного учреждения здравоохранения "Чугуевская центральная районная больница" в с. Чугуевка";

постановления Администрации Приморского края от 09 июля 2015 года № 219-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство многопрофильной диагностической поликлиники в г. Артеме";

постановления Администрации Приморского края от 10 июля 2015 года № 226-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство детской поликлиники в
г. Большой Камень";

постановления Администрации Приморского края от 18 ноября 2015 года № 442-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги Михайловка - Турий Рог - Некруглово на участке км 0 - км 2,5 в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края от 18 ноября 2015 года № 443-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги Хабаровск - Владивосток - Меркушевка на участке км 0 - км 6,4 в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 10 февраля 2016 года № 52-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция здания для размещения системы "ДДС-112 Приморского края", в том числе проектно-изыскательские работы";
постановления Администрации Приморского края от 25 марта 2016 года 
№ 115-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги Владивосток - Находка - порт Восточный на участке км 43+474 - км 83+000 в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края от 19 августа 2016 года № 387-па "О предоставлении краевому государственному унитарному авиационному предприятию "Пластун – Авиа" субсидии из краевого бюджета на строительство (реконструкцию) посадочных площадок";

постановления Администрации Приморского края от 16 сентября 2016 года № 432-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Защита от наводнений сел Рощино и 
Вострецово Красноармейского муниципального района";

постановления Администрации Приморского края от 16 сентября 2016 года № 433-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Защита от наводнений села Новомихайловка Чугуевского муниципального района";

постановления Администрации Приморского края от 6 октября 2016 года № 464-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство мостового перехода через 
р. Ореховка на км 15 автомобильной дороги Ракитное - Маревка в Приморском крае";

принятия следующих нормативных правовых актов:

постановления Администрации Приморского края об утверждении порядка предоставления грантов в форме субсидий на реализацию проектов в области кинематографии на территории Приморского края;

постановления Администрации Приморского края о распределении бюджетам муниципальных образований Приморского края на софинансирование реализации мероприятий муниципальных программ по формированию доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения (в рамках подпрограммы "Доступная среда" государственной программы Приморского края "Социальная поддержка населения Приморского края на 2013 - 2020 годы");

постановления Администрации Приморского края о распределении бюджетам муниципальных образований Приморского края на создание в муниципальных дошкольных образовательных организациях условий для получения детьми-инвалидами качественного образования";

постановления Администрации Приморского края о распределении бюджетам муниципальных образований Приморского края на создание в муниципальных учреждений дополнительного образования условий для получения детьми-инвалидами качественного образования; 

постановления Администрации Приморского края об утверждении порядка предоставления субсидий из краевого бюджета организациям в сфере лесного хозяйства Приморского края в целях финансового обеспечения затрат в связи с решением функциональных и социально-экономических вопросов в 2017 году;

постановления Администрации Приморского края об утверждении порядка предоставления субсидий из краевого бюджета организациям на возмещение затрат по процентной ставке по кредитам, полученным в российских кредитных организациях на реализацию проекта "Строительство жилья для работников судостроительного комплекса "Звезда" в городском округе Большой Камень Приморского края";
постановления Администрации Приморского края об утверждении порядка предоставления и расходования субсидий из краевого бюджета организациям горно-металлургической промышленности, в целях возобновления производственной деятельности;
постановления Администрации Приморского края об утверждении порядка предоставления и расходования субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на поддержку экономического и социального развития коренных малочисленных народов Севера, 
Сибири и Дальнего Востока;

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций акционерному обществу "Корпорация развития 
жилищного строительства" в 2018-2020 годах.
Первый вице - губернатор 

       Приморского края
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