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Уважаемая Татьяна Валерьевна!

Направляем Вам замечания и предложения к Избирательному кодексу Приморского края в редакции Закона Приморского края от 21 июля 2016 года № 863-КЗ.

Приложение: на       л.

Н.И. Булаев

Е.В. Федотова

8 (495) 625-89-20
Замечания и предложения

к Избирательному кодексу Приморского края

Рассмотрение Избирательного кодекса Приморского края (далее – Кодекс) в редакции от 21 июля 2016 года показало, что новая редакция Кодекса подготовлена с учетом последних изменений Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), внесенных федеральными законами, принятыми в феврале-апреле 2016 года. В Кодексе также учтено большинство замечаний и предложений, направленных ранее в Избирательную комиссию Приморского края (исх. № 05-11/7046 от 15 октября 2015 года).

В то же время обращаем внимание на следующее.

Руководствуясь положениями пункта 5 статьи 18 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», статьи 2 Федерального закона от 29 июня 2015 года № 174-ФЗ, полагаем правильным дополнить абзац первый части 10 статьи 4 Кодекса словами «в результате выборов».

В силу пункта 151 статьи 17 Федерального закона, учитывая возможность проведения в соответствии с частями 15 и 16 статьи 76 Кодекса досрочного голосования избирателей в труднодоступных или отдаленных местностях, на судах, которые будут находиться в день голосования в плавании, рекомендуется дополнить части 11 и 28 статьи 14 Кодекса после слов «за 10 дней до дня голосования» словами «, в том числе досрочного голосования», как в части 4 статьи 14 Кодекса.
Также представляется, что изготовление избирательных бюллетеней для досрочного голосования, предусмотренного частями 15 и 16 статьи 76 Кодекса, в крайние сроки, закрепленные частью 5 статьи 74 Кодекса (не позднее чем за 20 дней до дня голосования), может затруднить своевременное проведение такого досрочного голосования, поскольку согласно части 14 статьи 74 Кодекса передача избирательных бюллетеней участковым избирательным комиссиям осуществляется не позднее чем за один день до дня голосования, в том числе досрочного голосования.
Из абзаца второго части 7 статьи 17 Кодекса следует исключить слова «, Губернатора Приморского края», поскольку при проведении выборов Губернатора Приморского края окружные избирательные комиссии не формируются.
Исходя из пункта 4 статьи 30 Федерального закона, возможность назначения наблюдателей доверенным лицом зарегистрированного кандидата может быть предусмотрена только федеральным законом. Следовательно, из части 10 статьи 33 Кодекса надлежит исключить упоминания о такой возможности.
Из части 11 статьи 33 Закона нужно исключить слова «или иную предусмотренную законом избирательную комиссию».
В части 2 статьи 43 Кодекса слова «избранных на муниципальных выборах глав» требуется заменить словами «избранные на муниципальных выборах главы».
Часть 6 статьи 43 Закона предлагается дополнить положением о том, что если число лиц, которое (в абсолютном выражении) необходимо для поддержки выдвижения кандидата на должность Губернатора Приморского края в соответствии с частями 1 - 4 указанной статьи, имеет дробную часть, то указанное число подлежит округлению в сторону ближайшего большего целого числа (пункт 2.2.6 Методических рекомендаций по приему листов поддержки кандидатов на должность высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) и проверке достоверности подписей депутатов представительных органов муниципальных образований и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований, утвержденных постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 27 марта 2013 года № 168/1222-6).

Исходя из совокупности положений абзацев восьмого и девятого пункта 3 статьи 18 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», пункта 20 статьи 37 Федерального закона, в часть 14 статьи 46 Кодекса целесообразно внести изменения, указав, что число подписей депутатов представительных органов муниципальных образований и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований, представляемое в Избирательную комиссию Приморского края, может превышать число подписей депутатов представительных органов муниципальных образований и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований, указанное в части 1 статьи 43 Кодекса, но не более чем на 5 процентов, а число подписей депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных районов и городских округов, представляемых в Избирательную комиссию Приморского края, может превышать число подписей, указанное в части 2 статьи 43 Кодекса, но не более чем на 5 процентов. Такое регулирование позволило бы избежать ситуации, при которой один кандидат может собрать в свою поддержку подписи всех глав муниципальных районов и городских округов и всех депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов, лишив тем самым остальных кандидатов возможности участвовать в выборах.

В части 1 статьи 72 Кодекса необходимо уточнить, кем предоставляется помещение для голосования на выборах в органы местного самоуправления муниципального района, городского округа.
Из части 9 статьи 76 Кодекса нужно исключить слова «не позднее чем день, предшествующий дню голосования, либо», поскольку соответствующее регулирование относится к случаям, когда законом субъекта Российской Федерации досрочное голосование в помещении участковой избирательной комиссии не предусмотрено.
В части 32 статьи 79 Кодекса рекомендуется исключить отсылку к решению Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, поскольку в силу пункта 32 статьи 68 Федерального закона контрольный (ручной) подсчет голосов избирателей может быть предусмотрен непосредственно законом, на основании которого проводится выборы.
Следует дополнить часть 4 статьи 89 Кодекса пунктом, предусматривающим исключение зарегистрированного кандидата из списка кандидатов, допущенного к распределению депутатских мандатов, в случае реализации права на участие в замещении (получении) депутатских мандатов, как установлено подпунктом «д» пункта 18 статьи 71 Федерального закона. 
В приложении 3 к Кодексу (лист поддержки кандидата на должность Губернатора Приморского края) надлежит заменить слова «с указанием наименования субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта» словами «с указанием наименования муниципального образования», что будет соответствовать части 10 статьи 43 Кодекса. Также из примечания к приложению 3 к Кодексу требуется исключить второе предложение, так как внесение в лист поддержки сведений о принадлежности кандидата к политической партии или иному общественному объединению не предусмотрено ни пунктом 18 статьи 37 Федерального закона, ни частью 10 статьи 43 Кодекса.

Обращаем внимание на неточности в отсылочных нормах Кодекса. В части 5 статьи 65 Кодекса нужно заменить слова «пунктом 11 статьи 54» словами «пунктом 11 статьи 54», слова «82 и 91 статьи 48» словами «82 и 91 статьи 48», в части 1 статьи 71 слова «пунктом 33 статьи 33» словами «пунктом 33 статьи 33», в части 18 статьи 74 слова «пунктом 81 статьи 63» словами «пунктом 81 статьи 63».
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