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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 3 ЗАКОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О СРОКЕ ПОЛНОМОЧИЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ И ГЛАВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ПРИМОРСКОГО КРАЯ, ПОРЯДКЕ ФОРМИРОВАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ И ПОРЯДКЕ ИЗБРАНИЯ ГЛАВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"

Принят Законодательным Собранием Приморского края 

СТАТЬЯ 1.

Внести в статью 3 Закона Приморского края от 18 ноября 2014 года 
№ 495-КЗ "О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2014, № 96, стр. 38; 2015, 
№ 110, стр. 80, № 115, стр. 67; 2016  № 158, стр. 269) следующие изменения:
1) в части 2:

   в пункте  2 слова "с правом решающего голоса" исключить;
   в пункте 3 слова "с правом решающего голоса" исключить;
  2) в части 5 слова "с правом решающего голоса" исключить.

СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края






            В.В. Миклушевский

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту Закона Приморского края "О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края "О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края"
 
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края "О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края" подготовлен в целях приведения Закона Приморского края от 18.11.2014 № 495-КЗ "О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края" в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 28.12.2016 № 494-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в статьи 34 и 36 Федерального закона  от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", согласно которым главы муниципальных образований, как избранные на муниципальных выборах, так и избранные из состава представительного органа муниципального образования и входящие соответственно в  его состав в качестве председателя, лишены права решающего голоса. Аналогичные ограничения установлены федеральным законодателем и в отношении главы поселения, которое является административным центром муниципального района, в том случае, если местная администрация не образуется и глава поселения входит в состав представительного органа поселения и исполняет полномочия его председателя.

В развитие указанных новелл федерального законодательства соответствующие изменения предлагается внести в статью 3 Закона Приморского края "О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края".
Законопроект не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
Прокурор края

государственный советник

юстиции 2 класса 







С.А.Бессчасный

Проект подготовлен прокуратурой

                                                                                                         Приморского края

ПЕРЕЧЕНЬ

законодательных актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием Закона Приморского края "О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края "О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края"

Принятие Закона Приморского края "О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края "О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края" не потребует признания утратившими силу, изменения, приостановления или принятия законов и иных нормативных правовых актов Приморского края.

Прокурор края

государственный советник

юстиции 2 класса 






          С.А.Бессчасный

Проект подготовлен прокуратурой

                                                                                                     Приморского края

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту Закона Приморского края "О  внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края "О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края"

Принятие Закона Приморского края "О внесении изменений в статью 3  Закона Приморского края "О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края" не потребует дополнительного выделения финансовых средств из краевого бюджета.
Прокурор края

государственный советник

юстиции 2 класса 






          С.А.Бессчасный

	
	

	
	Председателю Законодательного Собрания Приморского края

Ролику А.И.


Уважаемый Александр Иванович!

На основании ч. 5 ст. 30 Устава Приморского края и ст. 3 Закона Приморского края "О законодательной деятельности  в Приморском крае" в порядке законодательной инициативы направляю Вам проект Закона Приморского края "О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края "О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края" и прошу рассмотреть данный проект на очередном заседании Законодательного Собрания Приморского края.
Официальным представителем прокурора Приморского края при рассмотрении данного законопроекта в Законодательном Собрании Приморского края назначена старший помощник прокурора края по взаимодействию с представительными (законодательными) и исполнительными органами края, органами местного самоуправления старший советник юстиции  Барабаш Елена Николаевна. 
Приложение: 

    1. Проект  закона Приморского края  "О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края "О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края"- на 1 л. в 1 экз.;


2. Пояснительная записка – на 1 л. в 1 экз.;
          3. Финансово-экономическое обоснование проекта закона – на 1 л. в 1 экз.;

          4. Перечень законов и иных нормативных правовых актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, изменению, приостановлению или принятию в связи с принятием настоящего законопроекта  - на 1 л. в 1 экз.

Прокурор края

государственный советник

юстиции 2 класса 






          С.А.Бессчасный

Е.Н.Барабаш, тел. 240-31-95

Проект подготовлен  прокуратурой Приморского края











