ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края "О внесении изменения в статью 12 Закона Приморского края "Об управлении собственностью Приморского края" 

Проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 12 Закона Приморского края "Об управлении собственностью Приморского края" подготовлен по результатам мониторинга региональной нормативной правовой базы в сфере соблюдения трудового законодательства.

Статьей 12 Закона Приморского края от 09.08.2000 № 99-КЗ "Об управлении собственностью Приморского края" закреплен перечень вопросов, отнесенных к компетенции Администрации Приморского края по управлению собственностью Приморского края, в числе которых значится установление порядка определения условий оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров краевых государственных учреждений, краевых государственных унитарных предприятий, а также руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров хозяйственных обществ, более 50 процентов акций (долей) в уставном капитале которых находится в собственности Приморского края (п. 8(1) ст.12).
Статьей 145 Трудового кодекса Российской Федерации (действующей в редакции последних изменений, внесенных Федеральным законом от 03.07.2016 №  347-ФЗ) установлена обязанность государственных органов, органов местного самоуправления, организаций, осуществляющих функции и полномочия учредителя территориальных фондов обязательного медицинского страхования, государственных и муниципальных учреждений, государственных и муниципальных унитарных предприятий, определить предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и средней заработной платы работников соответствующих фондов, учреждений, предприятий, в размере, не превышающем размера, который установлен для указанной категории лиц нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.
Поскольку от имени Приморского края функции и полномочия учредителя (собственника имущества) краевых государственных унитарных предприятий,  краевых государственных учреждений, акционерных обществ и иных организаций с участием Приморского края, в пределах своей компетенции осуществляет, в том числе Администрация Приморского края (ч.ч. 1, 2 ст. 6(1) Закона Приморского края "Об управлении собственностью Приморского края", настоящим законопроектом предлагается нормативно закрепить, что установление порядка определения условий труда  руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров краевых государственных учреждений, краевых государственных унитарных предприятий, а также руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров хозяйственных обществ, более 50 процентов акций (долей) в уставном капитале которых находится в собственности Приморского края, осуществляется с учетом особенностей, предусмотренных статьей 145 Трудового кодекса Российской Федерации.
Законопроект не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
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