PAGE  
4

Информация
департамента образования и науки Приморского края

«О духовно-нравственном воспитании учащихся 

общеобразовательных организаций Приморского края  

через урочную и внеурочную деятельность»
Духовно-нравственное воспитание учащихся является первостепенной задачей современной образовательной системы Приморского края. 
В соответствии с ФГОС второго поколения и Концепцией духовно-нравственного воспитания и развития гражданина России духовно-нравственное воспитание в современном образовательном процессе осуществляется в ходе взаимодействия школы с семьей, общественных и религиозных объединений, учреждений дополнительного образования, культуры и спорта, средств массовой информации. Целью этого взаимодействия является совместное обеспечение условий для духовно-нравственного развития и воспитания обучающихся через урочную и внеурочную деятельность.

На уровне начального общего образования духовно-нравственное воспитание учащихся осуществляется в рамках предметной области «Основы религиозных культур и светской этики». На уровне основного общего образования одно из направлений внеурочной деятельности в 5-х, 6-х классах, в соответствии с требованиями ФГОС, реализуются «Основы духовно - нравственной культуры народов России». Вопросы духовно-нравственной направленности являются частью учебного материала в 5-9 классах при изучении литературы, истории, обществознания, изобразительного искусства, музыки.
Внеурочная деятельность является составной частью учебно-воспитательного процесса и одной из форм организации свободного времени учащихся. 
В образовательных учреждениях Приморского края 
(494 муниципальные школы, 195372 обучающихся) часы, отводимые на внеурочную деятельность, направлены на реализацию различных форм ее организации, отличных от урочной системы обучения. Занятия проводятся в форме экскурсий, круглых столов, конференций, диспутов, викторин, праздничных мероприятий, классных часов, олимпиад, соревнований, поисковых и научных исследований и т.д.
Занятия по внеурочной деятельности учащихся организованы по направлениям развития личности: спортивно-оздоровительное; духовно-нравственное; социальное; общекультурное.
В образовательных организациях Приморского края создаются условия для духовно-нравственного воспитания учащихся также через дополнительное образование. Так, например, в 66 общеобразовательных учреждениях 
(далее – ОУ) города Владивостока организовано 199 спортивных секций, в которых занимаются 5 422 обучающихся; в 38 ОУ организованы танцевальные коллективы, в них занимаются более 1500 детей. 
В соответствии с ФГОС школы вправе сами определять, под какие виды внеурочной деятельности отдаются часы вариативной части учебного плана школы. Анализируя планы воспитательной работы общеобразовательных учреждений Приморского края, можно утверждать, что все виды внеурочной деятельности строго ориентированы на воспитательные результаты школы. 

Взаимодействие образовательных организаций и учреждений дополнительного образования детей имеет положительный опыт. Интеграция общего и дополнительного образования происходит по следующим направлениям:
1. Интеллектуально – познавательное. 
Одной из форм организации этой деятельности является работа научного общества учащихся. Например, в Гимназии № 1 г. Владивостока создано научно-исследовательское общество учащихся.

2. Культурно – историческое (классные часы; праздники; музыкально-литературные композиции, экскурсии по памятным местам Приморского края и России). Следует  отметить активную работу Находкинской Епархии с управлением образования администрации Находкинского городского округа и информационно-методическим центром «Развитие». Только в этом учебном году проведены совместно следующие мероприятия: конкурс фотографий «Светлый мир глазами детей»; поездка в п. Дунай «Возьмите слово за основу»; подъем на гору Брат в рамках молодежного слета «Покровский»; городской образовательный форум «1917-2017: уроки столетия».
3. Нравственное (встреча с ветеранами войны; ежегодные акции «Письмо ветерану», «Милосердие», «Уроки доброты»; фестиваль-выставка изобразительного и декоративно-прикладного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «И лучик солнца золотой…»; мероприятия, посвященные Дню пожилого человека «За все мы вас благодарим!», «Мои бабушка и дедушка», «Дорогие мои старики»). 

 В течение учебного года традиционно проводятся тематические родительские собрания: «Роль семьи в формировании позитивных жизненных ценностей у детей и подростков», «Роль семьи в обеспечении информационной безопасности детей и подростков»; книжные выставки «Крепка семья – крепка Россия»; классные часы «Мой дом, моя семья», «Семейный фотоальбом».
4. Народные традиции. 
Совместное сотрудничество образовательных организаций и Центров детского творчества по проведению цикла фольклорных мероприятий: «Колядки», «Масленица», «День русской культуры» и др.

5. Историко-патриотическое. 
Для формирования гражданских и патриотических чувств, любви к Отечеству всеми общеобразовательными учреждениями Приморского края используются такие традиционные формы и методы как уроки Мужества, тематические праздники, смотры строя и песни, музыкальные композиции ко Дню защитника Отечества. 

В Хасанском муниципальном районе учащиеся совместно с воспитанниками военно-патриотического клуба «Держава» (руководитель Тришин В.М.) приняли участие в походе на места боев у озера Хасан с целью проведения благоустройства памятных мест. В сентябре 2016 года побывали в Порт-Артуре, цель визита – историко-патриотическое воспитание на примере воинской славы русских солдат. В рамках программы пребывания состоялся детский конкурс талантов под эгидой ЮНЕСКО. По результатам мероприятия учащиеся стали лауреатами конкурса.

6.  Социальные проекты. 
Проекты предполагают не только благоустройство прилегающих к образовательному учреждению территорий, но и организацию различных путешествий, праздников, программу посещения музеев, концертных залов, театров и т.п.

В образовательных организациях Приморского края организовано волонтерское движение.  Волонтеры участвуют во всех социально значимых инициативах, проводимых в крае.
Региональные инновационные площадки на базе общеобразовательных организаций реализуют программы или проекты, связанные с духовно-нравственным воспитанием молодежи. В Артемовском городжском округе это Гимназия №2 и средняя общеобразовательная школа №18; в Уссурийском городском округе – Гимназия №133 и школа с. Новоникольск, в Хорольском районе ‑ средняя общеобразовательная школа пгт. Ярославский.
Таким образом, духовно-нравственное воспитание учащихся является одним из основных компонентов образовательного процесса в Приморском крае, что помогает вырастить честных, добрых, трудолюбивых людей, поможет найти им свое место в жизни, использовать полученные знания и умения на благо Родины.
