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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 5 Закона Приморского края "О законодательной деятельности 
в Приморском крае"

Предлагаемый проект закона Приморского края разработан в целях восполнения пробела правого регулирования и установления единого порядка внесения проектов постановлений Законодательного Собрания Приморского края. 
Статьей 12 Закона Приморского края "Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Приморском крае" предусмотрено, что в срок до 
30 марта года, следующего за отчетным периодом, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Приморском крае направляет доклад о своей деятельности Уполномоченному при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей, в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору Приморского края. 
Ежегодный доклад заслушивается на заседании Законодательного Собрания Приморского края.

Статьей 5 Закона Приморского края "О законодательной деятельности в Приморском крае" установлен порядок внесения проектов постановлений Законодательного Собрания Приморского края на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края и принятия их Законодательным Собранием Приморского края. Частью 4 статьи 5 определен перечень проектов постановлений Законодательного Собрания Приморского края, на которые не распространяются требования части 4 статьи 7 указанного Закона в части внесения в Законодательное Собрание Приморского края через управление делопроизводства и ведения электронного документооборота аппарата Законодательного Собрания Приморского края.  

К ним, в том числе относятся проекты постановлений Законодательного Собрания Приморского края по ежегодному отчету Губернатора Приморского края о деятельности Администрации Приморского края, ежегодному отчету о деятельности Контрольно-счетной палаты Приморского края, докладу о деятельности Уполномоченного по правам человека в Приморском крае, докладу председателя Законодательного Собрания Приморского края о деятельности Законодательного Собрания Приморского края. 

С целью установления единообразия правоприменения предлагается дополнить указанный перечень проектом постановления Законодательного Собрания Приморского края по ежегодному отчету о деятельности уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае.
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