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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 9 Закона Приморского края "Об Уполномоченном по правам человека 

в Приморском крае"
Проект закона подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 28 марта 2017 года № 42-ФЗ "О внесении изменения в статью 161 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации". 

Указанным Федеральным законом уточняется порядок досрочного прекращения полномочий Уполномоченного по правам человека в субъекте Российской Федерации по ряду оснований.
В частности, в соответствии с Федеральным законом не требуется проведения консультаций с Уполномоченным по правам человека в Российской Федерации для решения вопроса о досрочном прекращении полномочий Уполномоченного по правам человека в субъекте Российской Федерации в случае его смерти, признания его судом недееспособным, ограниченно дееспособным, безвестно отсутствующим или объявления его умершим, вступления в отношении него в законную силу обвинительного приговора суда, его выезда за пределы субъекта Российской Федерации на постоянное место жительства, утраты им гражданства Российской Федерации.

Законопроектом предлагается внести соответствующее изменение                   в статью 9 Закона Приморского края от 11 декабря 1997 года № 110-КЗ                        "Об Уполномоченном по правам человека в Приморском крае".
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