Финансово-экономическое обоснование
проекта закона Приморского края «О внесении изменений 

в Закон Приморского края «О бюджете территориального фонда 
обязательного медицинского страхования Приморского края 
на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»
В проект закона включены средства на финансовое обеспечение в 
2017 году: 

оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи, включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования, в сумме 34988,00 тыс. рублей за счет неиспользованного остатка средств по состоянию на 01 января 2017 года, потребность в котором подтверждена Федеральным фондом обязательного медицинского страхования; 
единовременных компенсационных выплат медицинским работникам за счет иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования в сумме 37800,00 тыс. рублей в соответствии с пунктом 12.1 статьи 51 Федерального закона от 29 декабря 2010 года № 326 – ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» и распоряжением Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2016 года № 2772 -р;
мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 21 апреля 2016 года № 332 «Об утверждении Правил использования медицинскими организациями средств нормированного страхового запаса территориального фонда обязательного медицинского страхования для финансового обеспечения мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования» за счет средств от применения в соответствии со статьей 41 Федерального закона от 29 декабря 2010 года № 326 – ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» санкций к медицинским организациям за нарушения, выявленные при проведении контроля объемов, сроков, качества и условий предоставления медицинской помощи в сумме 159385,64 тыс. рублей.
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» не повлечет дополнительных расходов на 2017 год за счет средств краевого бюджета. 
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