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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ПОРЯДКЕ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ ЗАДЕРЖАННЫХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ НА СПЕЦИАЛИЗИРОВАННУЮ СТОЯНКУ, ИХ ХРАНЕНИЯ, ОПЛАТЫ РАСХОДОВ НА ПЕРЕМЕЩЕНИЕ И ХРАНЕНИЕ, ВОЗВРАТА ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ В Приморском крае"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 23 июля 2012 года № 73-КЗ "О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2012, № 20, стр. 4; 2013, № 41, стр. 2; 2014, № 73, стр. 4; 2016, № 166, стр. 63, № 7, стр. 69) следующие изменения:

1)в статье 2:

а)дополнить пунктом 11 следующего содержания:

"11)уполномоченный орган – орган исполнительной власти Приморского края, осуществляющий в пределах своих полномочий государственное управление в сфере транспорта и дорожного хозяйства на территории Приморского края;";
б)пункт 2 изложить в следующей редакции:

"2)уполномоченная организация – коммерческая организация, некоммерческая организация, осуществляющая деятельность, приносящую ей доход, индивидуальный предприниматель, отобранные в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" уполномоченным органом или специализированным государственным учреждением, наделенным функциями уполномоченного органа, предоставляющие на территории муниципальных районов и городских округов услуги по перемещению задержанных транспортных средств на специализированные стоянки и (или) хранению задержанных транспортных средств на специализированных стоянках и их возврату;";
2)в статье 3:
а)часть 4 изложить в следующей редакции:

"4.Проверка уполномоченных организаций, предоставляющих на территории муниципальных районов и городских округов услуги по перемещению задержанных транспортных средств на специализированные стоянки и (или) хранению задержанных транспортных средств на специализированных стоянках и их возврату, на соответствие требованиям, установленным частями 1-3 настоящей статьи, проводится в порядке, установленном Администрацией Приморского края.";

б)часть 5 изложить в следующей редакции:

"5.Уполномоченный орган формирует реестр уполномоченных организаций.";

в)в части 6 слова "в сфере промышленности и транспорта" исключить;
3)в статье 6:

а)часть 2 изложить в следующей редакции:
"2.Срок хранения задержанного транспортного средства исчисляется с момента его помещения на специализированную стоянку. Время нахождения задержанного транспортного средства на специализированной стоянке определяется на основании данных, указанных в журнале.";

б)часть 3 изложить в следующей редакции:

"3.Тарифы на перемещение и хранение задержанного транспортного средства, а также сроки их оплаты лицом, привлеченным к административной ответственности за административное правонарушение, повлекшее применение задержания транспортного средства, устанавливаются уполномоченным органом исполнительной власти Приморского края, осуществляющим функции по принятию нормативных правовых актов и контролю за соблюдением законодательства в сфере государственного регулирования цен (тарифов) на товары (услуги), в соответствии с методическими указаниями, утвержденными уполномоченным федеральным органом исполнительной власти. Обязанность лица, привлеченного к административной ответственности за административное правонарушение, повлекшее применение задержания транспортного средства, по оплате стоимости перемещения и хранения задержанного транспортного средства отражается в постановлении о назначении административного наказания.";

в)часть 4 признать утратившей силу;

г)часть 5 признать утратившей силу.
Статья 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края                                                                    В.В. Миклушевский
Проект внесен комитетом Законодательного Собрания 
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