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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 7 Закона Приморского края "О Надеждинском муниципальном районе"

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 7 Закона Приморского края "О Надеждинском муниципальном районе" подготовлен с целью устранения расхождений в написании наименований населенных пунктов Надеждинского муниципального района в Законе Приморского края от 6 декабря 2004 года № 182-КЗ "О Надеждинском муниципальном районе" с наименованиями населенных пунктов, зарегистрированных в Государственном каталоге географических наименований. 

Указанный законопроект разработан на основании предложений Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Приморскому краю, уполномоченного федерального органа исполнительной власти, осуществляющего регулирование в области наименований географических объектов. В проекте закона Приморского края "О внесении изменений в статью 7 Закона Приморского края 
"О Надеждинском муниципальном районе" предлагается внести изменения в написание наименований населенных пунктов Надеждинского муниципального района "железнодорожный разъезд 9208-й км" и "казарма 25-й км" поименовав их соответственно "железнодорожный разъезд 9208 км" и "казарма 25 км".
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