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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 6 Закона Приморского края "О Хорольском муниципальном районе"   
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 6 Закона Приморского края "О Хорольском муниципальном районе" разработан в связи с необходимостью устранения расхождения в написании с. Березовка Хорольского района, указанного в приложении к Закону Приморского края 
от 14.10.2001 № 161-КЗ "Об административно-территориальном устройстве Приморского края" с наименованием, установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 07.07.2000 № 508 "О присвоении наименований географическим объектам и переименовании географических объектов в Удмуртской республике, Приморском крае, Амурской, Астраханской, Волгоградской, Калужской, Пермской и Ростовской областях", в котором населенный пункт с. Берёзовка в Хорольском районе поименован через букву "ё".  

Указанный законопроект разработан на основании предложений Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Приморскому краю, уполномоченного федерального органа исполнительной власти, осуществляющего регулирование в области наименований географических объектов.  
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