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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае"

Законопроект подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 
28 марта 2017 года № 48-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации".

Изменения, внесенные указанным Федеральным законом, направлены на совершенствование вопросов формирования проектов бюджетов и предусматривают формирование основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации в виде единого документа, учитывая, что бюджетная, налоговая и таможенно-тарифная политика являются инструментами и неразрывными частями общей экономической политики страны.

В отношении субъектов Российской Федерации изменениями предусмотрено, что составление проектов бюджетов субъектов Российской Федерации основывается на основных направлениях бюджетной и налоговой политики субъектов Российской Федерации.

Законом Приморского края от 2 августа 2005 года № 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" (далее – Закон) в составе документов и материалов к проекту закона Приморского края о краевом бюджете предусмотрено представление основных направлений бюджетной политики Приморского края и основных направлений налоговой политики Приморского края. 

В целях исключения внутреннего противоречия между предлагаемыми мерами в налоговой и бюджетной политике и применения единого подхода к составлению документов, предлагается для составления проекта краевого бюджета осуществлять подготовку единого документа - основных направлений бюджетной и налоговой политики Приморского края, представляемого в Законодательное Собрание Приморского края одновременно с проектом закона Приморского края о краевом бюджете.
Кроме вышеуказанных изменений, предлагается уточнить нормы, регулирующие порядок принятия к рассмотрению Законодательным Собранием Приморского края проекта закона Приморского края о краевом бюджете, включив документы, предусмотренные частью 31 статьи 66 Закона, в число требований к составу документов, представляемых одновременно с проектом закона Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
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