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Информация
департамента образования и науки Приморского края  
«О ходе подготовки комплекса мер, направленных на организацию отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в Приморском крае»


В 2016 году отдыхом и оздоровлением было охвачено 191 265 детей – 100% от общего числа запланированных к отдыху, из них 28 732 человек из категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, из них 7 195 детей-сирот и 1115 детей-инвалидов. 


В 2017 году запланирован отдых 192 177 ребят, в том числе более 25 тыс. детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей-инвалидов и детей, оставшихся без попечения родителей. 


В летний период отдыхом и оздоровлением планируется охватить 182 568 детей. Ребята будут отдыхать и поправлять здоровье в загородных оздоровительных лагерях, в санаториях, санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного действия, оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей, стационарных палаточных лагерях и др.

С начала 2017 года отдохнуло и оздоровилось 644 ребёнка, из них:
609 детей приняли участие в 1-3 сменах ФГБОУ ВДЦ «Океан»;

35 детей участвовали в дополнительных общеразвивающих программах ФГБОУ «ВДЦ «Орленок».


Заезд детей в оздоровительные учреждения осуществляется при наличии документов, подтверждающих их безопасность и соответствие всем санитарным нормам и правилам.

В текущем году будет продолжено ведение реестра организаций отдыха и оздоровления детей. 
В реестр Приморского края 2017 года предварительно включены 
622 организации отдыха и оздоровления:
27 загородных оздоровительных лагерей;

7 санаториев и санаторно-оздоровительных лагерей;

50 лагеря труда и отдыха;

9 палаточных лагерей;

529 оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей.
Мониторинг организации отдыха и оздоровления детей и подростков проводится ежемесячно.
Объем финансирования мероприятий, направленных на отдых и оздоровление детей и подростков Приморского края, в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных департаменту образования и науки Приморского края на 2017 год, составляет 249,33 млн. рублей, что остается на уровне прошлого года. 

В целях снижения стоимости путевки в 2017 году продолжат действовать компенсационные механизмы: 
предоставление компенсации родителям (законным представителям) части расходов на оплату стоимости детской путевки (50 %, но не более 8,0 тыс. руб., и 10,0 тыс. руб. для семьи с небольшим достатком) и субсидий организациям отдыха (родитель может купить путевку дешевле на 8,0 тыс. руб.) - на эти цели в 2017 году будет направлено 105 млн. 400 тыс. руб. (38 млн. 800 тыс. руб. – предоставление субсидии и 66 млн. 600 тыс. на предоставление компенсации родителям).

В апреле-мае в муниципальных образования запланировано проведение семинаров, совещаний с работниками учреждений отдыха и оздоровления детей  по вопросам подготовки оздоровительных учреждений к приему детей, организации оздоровительной работы, организации питания, физического воспитания, профилактики инфекционных заболеваний, пищевых отравлений.

В загородных и санаторных лагерях будет организовано 5-6-ти разовое питание, в лагерях труда и отдыха 2-4 разовое питание, в лагерях с дневным пребыванием 2-3 разовое питание.

По итогам оздоровительной кампании 2016 года выраженный оздоровительный эффект был отмечен у 94,0% детей (2015 – 92,5%). Впервые достигли уровня РФ.
К началу оздоровительной кампании совместно с Главным управлением МЧС России по Приморскому краю будет согласован и утвержден график проведения инструктажей по мерам пожарной безопасности в детских оздоровительных организациях. 
