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П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я   З А П И С К А

к проекту Закона Приморского края «О внесении изменений в статью 11 Закона Приморского края "О муниципальной службе в Приморском крае" 
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в статью 11 Закона Приморского края "О муниципальной службе в Приморском крае"  разработан прокуратурой края в целях обеспечения унифицированного подхода  предоставления оплачиваемых отпусков муниципальным служащим в таком же порядке, как и государственным гражданским служащим в связи с новеллами федерального и краевого законодательства.

Федеральным  законом от 02.06.2016 года № 176-ФЗ "О внесении изменений в статьи 45 и 46 Федерального закона "О государственной гражданской службе Российской Федерации" в части упорядочения продолжительности отпусков на государственной гражданской службе"  внесены изменения в Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", устанавливающие фиксированную  продолжительность ежегодного основного оплачиваемого отпуска гражданского служащего независимо от того, должность какой группы должностей гражданской службы он замещает, - 30 дней (ранее продолжительность такого отпуска составляла 35 календарных дней для гражданских служащих, замещавших высшие и главные должности государственной гражданской службы, и 30 календарных дней для гражданских служащих иных групп должностей гражданской службы), а также фиксированная продолжительность ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за ненормированный служебный день - 3 календарных дня (ранее данная продолжительность устанавливалась федеральными органами государственной власти и органами государственной власти субъектов Российской Федерации самостоятельно). Помимо этого,  установлено соотношение продолжительности стажа гражданской службы и ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за выслугу лет гражданского служащего, максимальный предел которого не должен превышать 10 календарных дней при стаже гражданской службы от 15 лет и более.

Законом Приморского края от 21.07.2016 № 862-КЗ соответствующие изменения внесены в статью 16 Закона Приморского края "О государственной гражданской службе Приморского края".
Взаимосвязь гражданской службы и муниципальной службы имеет единую конституционно-правовую основу и согласно пункту 5 статьи 7 Федерального закона "О государственной гражданской службе в Российской Федерации" обеспечивается, в том числе, соотносительностью основных условий оплаты труда и социальных гарантий гражданских служащих и муниципальных служащих.

1 мая 2017 года Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон № 90-ФЗ "О внесении изменений в статью 21  Федерального закона "О муниципальной службе в Российской Федерации", в соответствии с которым для всех категорий муниципальных служащих установлена одинаковая продолжительность ежегодного основного отпуска - 30 календарных дней (из полномочий субъектов Российской Федерации исключена возможность определения региональным законом различной продолжительности отпусков для отдельных групп должностей муниципальной службы), а продолжительность ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за выслугу лет, предоставляемого муниципальному служащему, ограничена 10 календарными днями. Кроме того, определена продолжительность ежегодного дополнительного отпуска за ненормированный служебный день, такой отпуск может составлять три календарных дня. Также Федеральным законом от 01.05.2017 № 90-ФЗ предусмотрены переходные положения для муниципальных служащих, у которых на день вступления в силу планируемых изменений останутся неиспользованные ежегодные оплачиваемые отпуска или их части.

В развитие указанных новелл федерального законодательства соответствующие изменения предлагается внести в статью 11 Закона Приморского края "О муниципальной службе в Приморском крае", а также предусмотреть переходные положения, обеспечивающие реализацию муниципальным служащим  гарантированного права на отпуск.

Законопроект не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
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