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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "Об отдельных 
вопросах в сфере профилактики правонарушений в 
Приморском крае"  
Проект закона Приморского края "Об отдельных вопросах в сфере профилактики правонарушений в Приморском крае" разработан для обеспечения реализации государственной политики в сфере профилактики правонарушений в соответствии с полномочиями органов государственной власти субъектов Российской Федерации, определенными статьей 11 Федерального закона от 23 июня 2016 года № 182-ФЗ "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации".

Законопроектом определяются:

полномочия Законодательного Собрания Приморского края, Администрации Приморского края, органов исполнительной власти Приморского края в сфере профилактики правонарушений в Приморском крае;

участие органов местного самоуправления муниципальных образований Приморского края в сфере профилактики правонарушений;

права лиц, участвующих в профилактике правонарушений в Приморском крае;

формы профилактического воздействия;

координационные органы по профилактике правонарушений в Приморском крае.
В соответствии со статьей 17 Федерального закона "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации" органы государственной власти субъектов Российской Федерации осуществляют профилактику правонарушений в следующих формах профилактического воздействия:

1)правовое просвещение и правовое информирование;

2)социальная адаптация;

3)ресоциализация;

4)социальная реабилитация;

5)помощь лицам, пострадавшим от правонарушений или подверженным риску стать таковыми.

В целях нормативно-правового регулирования законопроектом определяются понятия, меры и порядок осуществления профилактического воздействия в указанных формах.
Функционирование системы профилактики правонарушений в Приморском крае осуществляется на основе государственных программ Приморского края, предусматривающих мероприятия в сфере профилактики правонарушений, за счет и в пределах средств, выделенных органам государственной власти Приморского края. 

Для обеспечения доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления по профилактике правонарушений законопроектом определена обязанность органов государственной власти размещать по официальным запросам данную информацию в средствах массовой информации, проводить пресс-конференций, рассылать справочные и статистические материалы, право создавать специальные сайты, а также использовать официальные сайты органов государственной власти Приморского края.
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