ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "Об охране
атмосферного воздуха на территории Приморского края"
Федеральными законами от 4 мая 1999 года № 96-ФЗ "Об охране атмосферного воздуха" и от 10 января 2002 года № 7-ФЗ "Об охране окружающей среды" установлены полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере отношений, связанных с охраной атмосферного воздуха. 
В настоящее время назрела необходимость законодательного урегулирования отношений в области охраны атмосферного воздуха на территории Приморского края.

Проектом закона Приморского края "Об охране атмосферного воздуха на территории Приморского края" предлагается установить:

разделение в соответствии с федеральным законодательством полномочий в области охраны атмосферного воздуха между органами государственной власти Приморского края;
возможность введения дополнительных экологических требований охраны атмосферного воздуха на территории Приморского края как обязательных условий, ограничений или их совокупности, установленных нормативными правовыми актами Приморского края, предъявляемых с целью обеспечения охраны атмосферного воздуха к юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим хозяйственную и иную деятельность в Приморском крае и имеющим источники выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух;
возможность введения ограничений на передвижение транспортных средств в населенных пунктах, местах отдыха и туризма, на особо охраняемых территориях, расположенных на территории Приморского края, в целях уменьшения выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух;

возможность введения ограничений использования нефтепродуктов и других видов топлива, сжигание которых приводит к загрязнению атмосферного воздуха, на территории Приморского края;

финансирование мероприятий в области охраны атмосферного воздуха на территории Приморского края в соответствии с государственной программой Приморского края в области охраны атмосферного воздуха в пределах расходов, предусмотренных законом Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
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