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Уважаемый Александр Иванович!
На основании статьи 3 Закона Приморского края от 22 декабря 
2008 года № 373-КЗ "О законодательной деятельности в Приморском крае" 
в качестве законодательной инициативы вносится проект закона Приморского края "О порядке представления гражданами, претендующими на замещение должности главы местной администрации по контракту, муниципальной должности, лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проверки достоверности и полноты указанных сведений".  
Приложение:

текст проекта закона на 11 л. в 1 экз.;

пояснительная записка на 3 л. в 1 экз.;

перечень законодательных актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, изменению, приостановлению или принятию в связи с принятием данного проекта закона на 1 л. в 1 экз.;
финансово-экономическое обоснование на 1 л. в 1 экз.
решение комитета Законодательного Собрания по региональной политике и законности от 24.05.2017 № 127 "О проекте закона Приморского края "О порядке представления гражданами, претендующими на замещение должности главы местной администрации по контракту, муниципальной должности, лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проверки достоверности и полноты указанных сведений" на 3 л. 
в 1 экз.
Председатель комитета 
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