Доклад 

на заседание комитета по экономической политике и собственности Законодательного собрания Приморского края по изменениям государственной программы Приморского края «Информационное общество» на 2013-2020 годы
Департаментом информатизации и телекоммуникаций Приморского края (далее – департамент) подготовлен проект постановления Администрации Приморского края «О внесении изменений в постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 385-па 
«Об утверждении государственной программы Приморского края «Информационное общество» на 2013 - 2020 годы». 
 Проектом предусмотрены изменения в ресурсном обеспечении реализации государственной программы в 2016 – 2019 годах.
Объёмы ресурсного обеспечения на реализацию государственной программы в 2016 году приведены в соответствие объёмам, утверждённым Законом Приморского края от 22 декабря 2015 года № 737-КЗ «О краевом бюджете на 2016 год» (в редакции от 15 декабря 2016 года № 49-КЗ).
Объёмы ресурсного обеспечения на реализацию государственной программы в 2017-2019 годах приведены в соответствие объёмам, утверждённым Законом Приморского края от  23 декабря 2016 года № 52-КЗ «О краевом бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов», а также в проект вносятся изменения объёмов ресурсного обеспечения.
Увеличение расходов краевого бюджета в 2017 году по мероприятиям подпрограммы № 1 «Развитие телекоммуникационной инфраструктуры органов государственной власти  Приморского края и органов местного самоуправления».
Мероприятие 1.2.2 «Предоставление субсидии краевым государственным автономным учреждениям на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания» (КГАУ «МФЦ Приморского края») в размере 7 480,00 тыс. рублей.
В соответствии с изменениями от 3 августа 2016 года в Перечень государственных услуг, предоставление которых организуется по принципу «одного окна» в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг (далее – МФЦ) федеральными органами исполнительной власти и органами государственных внебюджетных фондов, утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 сентября 2011 года № 797, в МФЦ  края необходимо приобрести специализированное оборудование с целью оказания услуг «Выдача, замена паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации» и «Проведение экзаменов на право управления транспортными средствами и выдача водительских удостоверений (в части выдачи российских национальных водительских удостоверений при замене, утрате (хищении) и международных водительских удостоверений)».
Специализированное оборудование, необходимое для оказания указанных услуг в соответствии с Методическими рекомендациями Министерства внутренних дел Российской Федерации от 30 декабря 2016 года: сейфы, комплекты фотографического оборудования в составе: фотоаппарат, штатив для его крепления, коммуникационный шнур, задний экран, комплект осветительного оборудования, комплекты оборудования по идентификации операторов МФЦ по биометрическим параметрам для обеспечения контроля при осуществлении производственного процесса по выдаче паспортов и водительских удостоверений, исключающего фальсификацию и мошенничество (выдача документов с чужими фотографиями) для всех рабочих мест операторов уполномоченных на выдачу документов, комплекты защитных рольставен для установки в помещения, в которых расположен сейф для хранения документов. 
Оборудование будет предоставлено в 37 муниципальных МФЦ и 76 территориально обособленных структурных подразделений МФЦ (ТОСП).
Мероприятие 1.2.5 «Предоставление субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на  содержание многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» в размере 50 000,00 тыс. рублей, с целью увеличения уровня заработной платы основного персонала сотрудников муниципальных МФЦ, непосредственно оказывающих государственные и муниципальные услуги, для привлечения высококвалифицированных специалистов и повышения качества оказания государственных и муниципальных услуг в муниципальных МФЦ.  
Согласно данным Росстата средний уровень заработной платы в Приморском крае за 2016 год составил 41 432,1 рублей.

В 2016 году средний уровень заработной платы сотрудников МФЦ, работающих в окнах приёма и выдачи заявлений с целью оказания государственных и муниципальных услуг, по Приморскому краю составлял:

- менеджеры зала - 23 490 рублей (на 43,3% ниже средней по краю);

- инспектора бэк-офиса – 24 476 рублей (на 41% ниже средней по краю);

- документоведы в окнах приёма и выдачи документов - 21 000 рублей (на 49% ниже средней по краю). 
Низкий уровень заработной платы сотрудников МФЦ в крае является причиной большой текучести кадров основного персонала сотрудников МФЦ.

В целом по подпрограмме № 1 увеличение бюджетных ассигнований на 2017 год составляет 57 480,00 тыс.рублей.
Увеличение расходов краевого бюджета в 2017 году по мероприятию 4.2.1.1 «Предоставление субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания КГБУ «ИТЦ Приморского края» в общем объёме 19 205, 39 тыс. рублей подпрограммы № 4 на следующие цели:

- 3 746,27 тыс. рублей с целью обслуживания оргтехники (печатающих устройств), переданной на баланс учреждения. Согласно расчёта потребности в средствах с целью обслуживания оргтехники (печатающих устройств), передаваемых в настоящее время на баланс КГБУ «ИТЦ Приморского края» органами исполнительной власти Приморского края, необходимы дополнительные расходы на приобретение и заправку картриджей.
- 520,00 тыс. рублей с целью модернизации информационно-аналитической системы «Голос 25» - портала оценки эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления Приморского края, позволяющего оценить работу органов власти районов, городских округов и муниципальных образований. В рамках мероприятия планируется произвести:

- обновление версии информационно-аналитической системы «Голос 25»;

- внесение в систему дополнительных критериев оценки;

- внедрение для граждан возможности авторизации с использованием ЕСИА (Единой системы идентификации и аутентификации);

- внедрение дополнительного алгоритма защиты в систему – авторизация телефонных номеров абонентов, использующих только телефонный код сотовых операторов Приморского края;

- создание сервиса «оценка организаций».
- 13 414,12 тыс. рублей с целью обеспечения доступом к Федеральной информационной системе «На Дальний Восток» уполномоченных органов по предоставлению гражданам земельных участков на территории Приморского края в соответствии с Федеральным законом от 1 мая 2016 года № 119-ФЗ (ред. от 3 июля 2016 года) «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». На территории 56 населённых пунктов Приморского края централизованным способом планируется осуществить мероприятия по организации обеспечения уполномоченных органов Приморского края доступом к Федеральной информационной системе «На Дальний Восток».
- 1 525,00 тыс. рублей с целью приобретения оргтехники. В связи с расширением штатной численности департамента земельных и имущественных отношений Приморского края (отдела по реализации законодательства по предоставлению земельных участков на территории Дальневосточного федерального округа) с целью реализации Федерального закона от 1 мая 2016 года № 119-ФЗ, необходимо приобретение оргтехники для оснащения рабочих мест 15 специалистов.
Перераспределение расходов по мероприятию подпрограммы № 4 «Управление развитием информационного общества»:

уменьшены бюджетные ассигнования на 50,00 тыс. рублей по мероприятию 4.1.1 «Содержание аппарата управления департамента информатизации и телекоммуникаций Приморского края» в связи с оптимизацией расходов, за счёт сокращения расходов на уплату налога на содержание имущества, в связи с передачей части имущества (оборудования), стоящего на балансе департамента, КГБУ «ИТЦ Приморского края» 
увеличены бюджетные ассигнования на 50,00 тыс. рублей по мероприятию 4.1.2 «Исполнение решений, принятых судебными органами», в связи с необходимостью оплаты судебных расходов в соответствии с определением Арбитражного суда Приморского края, которое вступает в силу с 21 января 2017 года.
В целом по подпрограмме № 4 увеличение бюджетных ассигнований в размере 19 205, 39 тыс. рублей.
Перераспределение расходов по мероприятию подпрограммы № 6 «Мониторинг исполнения требований законодательства о рекламе в сфере размещения  и эксплуатации наружных рекламных конструкций»:
по мероприятию 6.4.1 «Выполнение функций краевым государственным казенным учреждением Приморского края «Приморская реклама и информация» в сфере размещения и эксплуатации рекламных конструкций на территории Владивостокского городского округа, Артемовского городского округа, Шкотовского муниципального района и Надеждинского муниципального района» уменьшены бюджетные ассигнования на 205,00 тыс. рублей в связи с оптимизацией расходов,
на мероприятие 6.4.2 «Исполнение решений, принятых судебными органами в сфере размещения и эксплуатации рекламных конструкций на территории Владивостокского городского округа, Артемовского городского округа, Шкотовского муниципального района, Надеждинского муниципального района» увеличены бюджетные ассигнования на 15,00 тыс. рублей, в связи с необходимостью оплаты судебных расходов по уплате государственной пошлины в соответствии с решением Арбитражного суда Приморского края, которое вступает в силу с 3 января 2017 года
и на мероприятие 6.4.3 «Обеспечение полномочий в сфере размещения и эксплуатации рекламных конструкций на территории Владивостокского городского округа, Артемовского городского округа, Шкотовского муниципального района и Надеждинского муниципального района» увеличены бюджетные ассигнования на 190,00 тыс. рублей, в связи с необходимостью проведения закупки по проведению экономической оценки размера платы по договору на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.
В целом по подпрограмме № 6 увеличения (сокращения) бюджетных ассигнований не предусмотрено.

Также изменения в государственную программу исключают реализацию проекта по внедрению универсальной электронной карты на территории Приморского края из задач реализации программы во исполнение Федерального закона от 28 декабря 2016 года № 471-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», которым исключена глава 6 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (организации деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт).
Внесены изменения в Порядок предоставления и расходования субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на мероприятия по созданию многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг (далее – МФЦ), утвержденный государственной программой (далее – Порядок на создание МФЦ), в части увеличения стоимости автотранспортного средства, которое может быть приобретено в рамках мероприятий по созданию МФЦ  с 800  до 960 тыс. рублей, в связи с потребностью удаленных муниципальных образований Приморского края в автотранспортных средствах с высокой проходимостью.
Внесены изменения в Порядок предоставления и расходования субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на содержание МФЦ (далее – Порядок на содержание МФЦ), в связи с необходимостью дополнения Порядка отдельными мероприятиями по содержанию МФЦ связанными с развитием сети уже созданных и функционирующих МФЦ. В отдельных муниципальных образованиях края в следствии природных катаклизмов возникает потребность в проведении капитального ремонта зданий в которых размещены МФЦ, а также переоборудованием МФЦ и территориально-обособленных структурных подразделений МФЦ (далее – ТОСП) в соответствии с единым фирменным стилем «Мои документы», разработанным Министерством экономического развития Российской Федерации (Методические рекомендациями по оформлению многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг с использованием единого фирменного стиля «Мои документы», утверждённых приказом Минэкономразвития России от 29 сентября 2016 года № 612), а также иными расходами, направленными на обеспечение функционирования сети существующих МФЦ на территории края.  Также в Порядке увеличивается процент софинансирования расходов на содержание МФЦ за счёт средств краевого бюджета с 50% до 55% в связи с увеличением расходов краевого бюджета на реализацию мероприятия на 50 млн. рублей. 
Изменены показатели государственной программы, а также дополнены новые показатели государственной программы:
Внесены изменения в показатель «Темп прироста реальной среднемесячной заработной платы отраслей связи и информатизации» государственной программы с целью исключения из расчета эффективности реализации государственной программы на 2017-2020 годы значения показателя в связи с тем, что при реализации мероприятий государственной программы влияние на темпы прироста среднемесячной заработной платы отраслей связи и информатизации на региональном уровне отсутствует.
Введены новые показатели реализации государственной программы «Доля органов местного самоуправления (городских и сельских поселений Приморского края), подключенных к региональной системе межведомственного  электронного документооборота в течение года» и «Доля территориальных органов федеральных органов власти, подключенных к региональной системе межведомственного  электронного документооборота в течение года» с 2017 года.
Внесены изменения в показатель «Доля населения, имеющего универсальную электронную карту» подпрограммы № 1 в связи с прекращением с 2017 года деятельности по выпуску и выдаче универсальных электронных карт (далее - УЭК) на основании изменений в Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (от 28 декабря 2016 года № 471-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации»).
Введён новый показатель реализации подпрограммы № 3 «Количество личных кабинетов, зарегистрированных на Социальном портале департамента труда и социального развития Приморского края» в связи с увеличением объёмов ресурсного обеспечения (утверждённых в действующей редакции Закона о краевом бюджете) на реализацию мероприятия 3.2.1. «Реализация социального информационного общества» с 2017 года.

Введён новый показатель реализации государственной программы, подпрограммы № 4 «Прирост доли учеников образовательных учреждений, имеющих широкополосный доступ к краевым информационным системам в сфере образования в течение года» и «Доля уполномоченных органов, имеющих на рабочем месте сотрудников, непосредственно оказывающих услуги по приему заявлений на предоставление земельного участка в соответствие с Федеральным законом от 1 мая 2016 года № 119-ФЗ, доступ к ФИС «На Дальний Восток»,  со скоростью доступа к сети Интернет не менее 1 мб/сек», в связи с изменением объёмов ресурсного обеспечения на реализацию мероприятия 4.2.1.1. «Предоставление субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания КГБУ «ИТЦ Приморского края».

Введён новый показатель реализации подпрограммы № 5  «Прирост количества органов власти Приморского края, работающих в информационной системе геопространственного обеспечения устойчивого управления Приморского края «Инфраструктура пространственных данных Приморского края» в течение года» с 2017 года, в связи с изменением объёмов ресурсного обеспечения на реализацию мероприятия 5.1.1. «Развитие программно-технологической инфраструктуры пространственных данных» государственной программы (утверждёнными в действующей редакции Закона о краевом бюджете) с целью внедрения подсистемы регионального фонда пространственных данных.
Внесены изменения в следующие показатели подпрограммы № 6, в связи с изменением объёмов ресурсного обеспечения на реализацию мероприятий подпрограммы:
изменены показатель 3 «Объем произведенных и размещенных видеоматериалов на телеканалах, осуществляющих вещание в Приморском крае»; показатель 4 «Количество произведенных и размещенных информационных материалов на интернет-ресурсах»; показатель 5 «Количество произведенных и размещенных информационных материалов в эфире радиоканалов, осуществляющих вещание в Приморском крае»; показатель 6 «Количество произведенных и размещенных информационных материалов в печатных средствах массовой информации, распространяемых на территории Приморского края»; показатель 8 «Количество баннеров с информационными материалами социально значимой направленности, размещенных на объектах наружной рекламы в течение одного календарного месяца». Изменения в показателях обоснованы корректировкой задач информационной политики в Приморском крае, а также в связи с внесением изменений в наименования отдельных мероприятий и целевых статей подпрограммы № 6, в связи с изменением жанра материалов (большее количество аналитических материалов, меньшее количество новостей), а также с количество произведенных и размещенных информационных материалов в эфире радиоканалов, осуществляющих вещание в Приморском крае, а также в связи с некорректными с точки зрения экономического обоснования показателями государственной программы в 2013-2016 годах. Количественные показатели указанных мероприятий  на 2017 -2020 годы рассчитаны на основании начальной максимальной цены контрактов на оказание информационных услуг во исполнение государственной  программы, подготовленной при формировании плана закупок департамента информационной политики Приморского края на 2017-2019 годы;
изменены показатель 11 «Объем произведенных и распространенных тематических телевизионных программ в эфире регионального телеканала «Общественное телевидение Приморья» на территории Приморского края», показатель 12 «Объем произведенных и распространенных студийных телевизионных программ в форме интервью с экспертами в эфире регионального телеканала «Общественное телевидение Приморья» на территории Приморского края», показатель 13 «Объем произведенных и распространенных новостных телевизионных программ в эфире регионального телеканала «Общественное телевидение Приморья» на территории Приморского края», показатель 14 «Объем произведенных и распространенных телевизионных трансляций социально значимых мероприятий (с места события) в эфире регионального телеканала «Общественное телевидение Приморья» на территории Приморского края». Изменения обоснованы внесением изменений в концепцию информационного вещания КГБУ «Общественное телевидение Приморья», в том числе увеличения объема произведенных и распространенных телевизионных трансляций социально значимых мероприятий (с места события) в эфире регионального телеканала  и соответствующего увеличения соответствующих расходов краевого бюджета;
изменён показатель 21 «Обеспечение доступности печатного издания «Приморская газета: официальное издание органов государственной власти Приморского края» на территории Приморского края». С 2017 года значение показателя изменено в связи с внесением изменений в ведомственный перечень работ и услуг, оказываемых учреждением на основании изменений в базовом (отраслевом) перечне работ и услуг, утверждённом Минкомсвязь России, в соответствии с которыми данный показатель исключён из показателей объёма выполнения государственной работы. 

Кроме того, проектом дополнены контрольные события в перечне мероприятий государственной программы и плане их реализации, актуализированы сроки наступления контрольных событий, и скорректированы связи с показателями программы.

