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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений 
в Закон Приморского края «О жилищном фонде Приморского края коммерческого использования»

Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О жилищном фонде Приморского края коммерческого использования» (далее – законопроект) разработан в интересах граждан, проживающих в жилых помещениях жилищного фонда Приморского края коммерческого использования (далее – жилое помещение) или претендующих на такие жилые помещения.

В порядке законодательной инициативы Губернатора Приморского края В.В. Миклушевского законопроектом расширены категории граждан, указанные в статье 3 Закона Приморского края «О жилищном фонде Приморского края коммерческого использования» (далее – Закон № 63-КЗ), которым предоставляются жилые помещения, а именно: перечень дополнен гражданами, замещающими должности федеральной государственной гражданской службы и государственные должности Российской Федерации, осуществляющие свои полномочия на территории Приморского края.
Также, в целях приведения Закона № 63-КЗ в соответствие с другими действующими нормативными правовыми актами, регламентирующими обеспечение жильем различных категорий граждан, законопроект устанавливает дополнительные критерии определения нуждаемости граждан в предоставлении жилых помещений. В связи с чем предлагается расширить условие, указанное в части 1 статьи 4 Закона № 63-КЗ, и установить, что гражданин, обратившийся за получением жилого помещения, не должен являться собственником жилого помещения либо нанимателем жилого помещения или членом семьи собственника жилого помещения либо нанимателя жилого помещения по договору социального найма, иному договору найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда, а также нанимателем жилого помещения, предоставленного организацией, указанной в пункте 5 части 1 статьи 3 Закона № 63-КЗ, в населенном пункте, в котором он претендует на получение жилого помещения.
В связи с вышеуказанным изменением возникает необходимость расширения перечня документов, указанных в части 1 статьи 5 Закона 
№ 63-КЗ, на основании которых уполномоченный орган принимает решение о предоставлении жилого помещения: добавлен аналогичный пакет документов на всех членов семьи.
Для целей Закона № 63-КЗ предлагается установить, что членами семьи собственника и нанимателя жилого помещения по договору социального найма, иному договору найма признаются проживающие совместно с гражданином его супруг (супруга), дети и родители. 

Установление подобных определений позволит комиссии по содействию в улучшении жилищных условий граждан однозначно определять круг лиц, обладающих правом на получение жилого помещения.

Внесение изменения в абзац второй части 2 статьи 6 Закона № 63-КЗ устанавливает, что в случае утраты гражданином права на обеспечение жилым помещением, а именно его несоответствие статье 3 и части 1 статьи 4 
Закона № 63-КЗ, договор найма с ним на новый срок не перезаключается.

Таким образом, для заключения договора найма на новый срок у гражданина появляется обязанность не позднее 30 дней до истечения срока действия договора найма предоставлять в уполномоченный орган документы, предусмотренные пунктами 3,4,7 части 1 статьи 5 Закона № 63-КЗ.
Установлен перечень оснований для отказа гражданину в заключение договора найма на новый срок.

Исключение из абзаца второго части 2 статьи 6 Закона № 63-КЗ слова «однократно» позволит заключать договор найма с гражданами, добросовестно исполняющими условия договора найма, ежегодно по соглашению сторон на новый срок.
В соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 19 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее - ЖК РФ) под жилищным фондом коммерческого использования понимается совокупность жилых помещений, которые используются собственниками таких помещений для проживания граждан на условиях возмездного пользования, предоставлены  гражданам по иным договорам,  предоставлены собственниками таких помещений лицам во владение и (или) в пользование, за исключением жилых помещений, указанных в пунктах 1 и 2 настоящей части.  

Согласно части 1 статьи 671 Гражданского кодекса Российской Федерации по договору найма жилого помещения одна сторона - собственник жилого помещения или управомоченное им лицо (наймодатель) - обязуется предоставить другой стороне (нанимателю) жилое помещение за плату во владение и пользование для проживания в нем.

Таким образом, в силу вышеуказанных норм действующего жилищного и гражданского законодательства уполномоченный орган по управлению и распоряжению имуществом Приморского края вправе передать полномочия наймодателя в отношении жилых помещений, предоставляемых по договорам социального найма,  по договорам найма специализированного жилищного фонда, по договорам коммерческого найма юридическому лицу - краевому государственному учреждению, подведомственному указанному уполномоченному органу.

В Приморском крае создано краевое государственное казенное учреждение «Управление землями и имуществом на территории Приморского края», подведомственное указанному уполномоченному органу, одним из уставных видов деятельности которого является осуществление деятельности наймодателя жилых помещений государственного жилищного фонда Приморского края, составляющих казну Приморского края.
В законопроекте коррупциогенные факторы отсутствуют.
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