ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 3 Закона Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края"
Настоящий законопроект разработан в целях приведения Закона Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края" в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 1 июля 2017 года № 143-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования отношений в области аквакультуры (рыболовства)" внесены изменения в Земельный и Лесной кодексы Российской Федерации, а также федеральные законы: от 25 октября           2001 года № 137-ФЗ "О введение в действие Земельного кодекса Российской Федерации", от 2 июля 2013 года № 148-ФЗ "Об аквакультуре (рыбоводстве) и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", направленные на предоставление возможности осуществления товарной аквакультуры (товарного рыбоводства) на лесных участках, а также на уточнение положений действующего законодательства в части создания прудов и их использования.
Так, собственнику земельного участка  предоставляется право строить  пруды, образованные водоподпорными сооружениями на водотоках, и использовать их для целей осуществления прудовой аквакультуры. При этом земельные участки, занятые прудами, могут относиться к землям сельскохозяйственного назначения.
В связи с этим подготовлено соответствующее изменение в статью 3 Закона Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края".
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