ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

 "О внесении изменений в Закон Приморского края 

"О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности между Пожарским муниципальным районом и поселениями, образованными в границах Пожарского муниципального района"

Необходимость разработки проекта закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края "О разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями Пожарского муниципального района и Пожарским муниципальным районом" вызвана тем, что Светлогорское сельское поселение приняло решение дополнительно передать движимое и недвижимое имущество для решения вопросов местного значения муниципального района.
Согласно статье 2 вышеназванного закона, главой Светлогорского сельского поселения был сформирован перечень предприятий, учреждений, иного имущества, передаваемых из муниципальной собственности Светлогорского сельского поселения в муниципальную собственность Пожарского муниципального района в порядке разграничения. Сформированный перечень поступил в муниципальный комитет Светлогорского сельского поселения и в администрацию Пожарского муниципального района для дальнейшего его согласования.

По результатам работы комиссии по инвентаризации, созданной администрацией Пожарского муниципального района, представленный главой Светлогорского сельского поселения в администрацию района перечень имущества в двухстороннем порядке был откорректирован, приведен в полное соответствие с установленными Законом требованиями, сформирован в строгом соответствии с приложением к Закону и согласован постановлением администрации Пожарского муниципального района.

Во исполнение статьи 5 Закона согласованный перечень вместе с решениями органов местного самоуправления Светлогорского сельского поселения и постановлением администрации Пожарского муниципального района был направлен главой Светлогорского сельского поселения в Думу Пожарского муниципального района для согласования и подготовки проекта Закона Приморского края «О разграничении объектов муниципальной собственности между Светлогорским сельским поселением Пожарского муниципального района и Пожарским муниципальным районом, в состав которого оно входит» с последующим внесением его в Законодательное собрание Приморского края в качестве законодательной инициативы.

Перечень предприятий, учреждений, иного имущества, передаваемых из муниципальной собственности Светлогорского сельского поселения в муниципальную собственность Пожарского муниципального района, согласован постановлением администрации Светлогорского сельского поселения, нормативным правовым актом муниципального комитета Светлогорского сельского поселения, постановлением администрации Пожарского муниципального района, нормативным правовым актом Думы Пожарского муниципального района. По указанному перечню у сторон разногласий нет.
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