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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменения в статью 3 Закона Приморского края                          "О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав                               на территории Приморского края"
Проект закона подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 7 июня 2017 № 109-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон               "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних" и статью 151 Федерального закона "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" в части установления дополнительных механизмов противодействия деятельности, направленной на побуждение детей к суицидальному поведению". 

Указанным Федеральным законом внесены изменения в Федеральный закон "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних", касающиеся корректировки целей создания комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав. Так, одной из них является координация деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по выявлению и пресечению случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, других противоправных и (или) антиобщественных действий, а также случаев склонения их к суицидальным действиям.
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