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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 26 июля 
2017 года в первом чтении 
Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 13 июля 1998 года 
№ 14-КЗ "О пожарной безопасности в Приморском крае" (Ведомости Думы Приморского края, 1998, № 11, стр. 3; 2000, № 59, стр. 5, № 73, стр. 12; Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2002, № 111, 
стр. 3, № 118, стр. 50, № 8, стр. 17; 2003, № 21, стр. 29; 2004, № 72, стр. 10, 
№ 84, стр. 3; 2007, № 12, стр. 3; 2008, № 68, стр. 27; 2010, № 144, стр. 72; 2011, № 205, стр. 2; 2013, № 55, стр. 110, № 60, стр. 10; 2015, № 135, стр. 19; 2016, № 154, стр. 7, № 164, стр. 41) следующие изменения:

1)преамбулу изложить в следующей редакции:
"Настоящий Закон определяет общие правовые, экономические и социальные основы обеспечения пожарной безопасности в Приморском крае, регулирует в этой области отношения между органами государственной власти, органами местного самоуправления, общественными объединениями, юридическими лицами (далее - организации), должностными лицами, гражданами (физическими лицами), в том числе индивидуальными предпринимателями (далее - граждане).";

2)в статье 1:
а)в абзаце пятом слова "законодательством Российской Федерации, нормативными документами или уполномоченным государственным органом" заменить словами "федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также нормативными документами по пожарной безопасности";

б)в абзаце седьмом после слов "содержания территорий," дополнить словами "земельных участков,";

3)в статье 9:
а)в части второй слова "работников организаций" заменить словами "лиц, осуществляющих трудовую или служебную деятельность в организациях,";

б)часть третью изложить в следующей редакции:
"Порядок, виды, сроки обучения лиц, осуществляющих трудовую или служебную деятельность в организациях, мерам пожарной безопасности, а также требования к содержанию программ дополнительного профессионального образования (программ пожарно-технического минимума), порядок их утверждения и согласования определяются федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на решение задач в области пожарной безопасности.";

в)в части четвертой слова "работников организаций" заменить словами "лиц, осуществляющих трудовую или служебную деятельность в организациях,";

4)в части второй статьи 24:
а)в  абзаце  третьем  слова  "пожарной безопасности" заменить словами "противопожарного режима";
б)в абзаце седьмом слова ", жилых и иных помещений и строений" заменить словами "и иных помещений и строений (за исключением жилых помещений), территорий, земельных участков".

СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края
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