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пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в Закон Приморского края "О градостроительной деятельности
на территории Приморского края"
Законопроект подготовлен с целью приведения Закона Приморского края от 29 июня 2009 года № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края" (далее – Закон № 446-КЗ) в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 26 июля 2017 года № 191-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" в Градостроительный кодекс Российской Федерации внесены изменения, направленные, в том числе, на уточнение полномочий в сфере градостроительной деятельности как органов государственной власти субъектов Российской Федерации, так и органов местного самоуправления.
В этой связи в статье 6 Закона № 446-КЗ полномочия в области градостроительной деятельности органов местного самоуправления поселений и городских округов дополнены двумя новыми полномочиями:
1)заключение договоров о комплексном развитии территории по инициативе правообладателей земельных участков и (или) расположенных на них объектов недвижимого имущества;

2)принятие решения о комплексном развитии территории по инициативе органа местного самоуправления.
Кроме того, Федеральным законом от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ 
"О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в Градостроительный кодекс Российской Федерации внесены изменения, направленные на приведение его отдельных положений в соответствие с изменившимся законодательством о ведении гражданами садоводства и огородничества. 
На этом основании в пункте 1 части 1 статьи 50 Закона № 446-КЗ уточняются случаи, когда не нужно получать разрешение на строительство, в том числе при строительстве садового дома и хозяйственных построек, определенных в соответствии с законодательством в сфере садоводства и огородничества, на садовом земельном участке. Данная норма вступит в силу с 1 января 2019 года
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