ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края 

"О составе, порядке подготовки проекта схемы территориального планирования Приморского края и порядке внесения изменений в схему территориального планирования Приморского края"
Настоящий законопроект разработан с целью приведения Закона Приморского края от 30 апреля 2015 года № 615-КЗ "О составе, порядке подготовки проекта схемы территориального планирования Приморского края и порядке внесения изменений в схему территориального планирования Приморского края" (далее – Закон) в соответствие с Федеральным законом от 29 июля 2017 года № 280-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях устранения противоречий в сведениях государственных реестров и установления принадлежности земельного участка к определенной категории земель", в Градостроительный кодекс Российской Федерации внесены изменения, направленные на установление приоритета прав граждан и юридических лиц на предоставленные им земельные участки, границы которых пересекают границы лесного фонда, путем отнесения их к землям населенных пунктов или землям сельскохозяйственного назначения в зависимости от того, для каких целей они были предоставлены.

Учитывая изложенное, подготовленным законопроектом предлагается привести Закон Приморского края от 30 апреля 2015 года № 615-КЗ "О составе, порядке подготовки проекта схемы территориального планирования Приморского края и порядке внесения изменений в схему территориального планирования Приморского края" в соответствие с федеральным законодательством.
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