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Клоков Василий Андреевич – председатель Арсеньевского городского Совета Ветеранов войны,  труда (пенсионеров), Вооруженных Сил и правоохранительных органов
Уважаемые друзья, коллеги, гости!
Сегодня мы собрались еще раз поговорить о воспитании подрастающего поколения. 

Как, каким образом сделать так, чтобы молодой человек любил свою Родину, уважал старших, любил родных и близких, занимал достойное место в обществе, учился, работал как патриот своей страны – России?

Нам, ветеранам, очень хочется видеть молодых людей умными, смелыми, сильными. И мы стараемся это сделать. Каждую среду в Совете ветеранов рассказываем учащимся про ветеранов, которые отдали жизни свои за всех нас. Мы оформили зал, где наглядно показаны наши полководцы всех времен, герои – пионеры и комсомольцы Великой Отечественной войны, такие как Олег Кошевой, Зина Портнова, Марат Казей, Зоя Космодемьянская и многие, многие другие. Мы рассказываем, как они учились, как помогали взрослым уничтожать фашистов, какие муки и пытки они приняли, 14-и-16-летние ребята. Это должны знать все от малого до взрослого – каждого, кто отдал жизнь за нас. 
Не случайно Президент В.В. Путин, Правительство обращаются к нам, ветеранам, с просьбой заняться воспитанием молодых граждан нашей страны, помочь в организации юнармий, спецназов, кадетских классов, военно-патриотических клубов. Конечно, у нас в Арсеньеве работа по этому направлению ведется и не плохо, в школах создаются кадетские, морские классы, проходят зарницы, зарнички. Молодые ребята летом в лагерях приобретают навыки выживания в боевых условиях. Это очень хорошо. Эти мероприятия проводят совет «Боевое братство», «Спецназ» (Волошенко Олег, Обовской Алексей). Мы благодарны им за эту работу. 
Мы благодарны за внимание и поддержку администрации и Думе города во главе с Ковалем Александром Васильевичем и Семеновым Андреем Павловичем. Также хочется отметить активных товарищей, которые много лет занимаются воспитательной работой. Это Богатырев А.И., Меркулов Е.Л., Порхун Н.З., Прудилин М.И., Чумилин Ф.В, Караваева А.С., Потапенко В.В. Распопина Л.И., Щербинкин А.П. Зайцев А.Т., Боровков В.В., Кресс К.Ф. Они постоянно проводят уроки с учащимися. 

Мы, ветераны городов, районов, стараемся как-то возродить упущенное, когда молодежные организации были разрушены. Радует, что сегодня появляются новые организации – военно-патриотические клубы, работают волонтеры. Это неравнодушные ребята, которые помогают городу и горожанам. 
Нас, представителей старшего поколения, волнует и такая проблема. К сожалению, по телевидению сейчас показывают фильмы, которые не заслуживают внимания. Телеканалы показывают певцов, артистов, их личную жизнь. В данное время мы видим с экранов телевидения, в кино, в СМИ убийства, обман, коррупцию, пытки, войны ментов. Но почти нет фильмов о детях-героях, о мужестве, честности, нравственности. 
У нас в стране очень много хорошей молодежи, которая делает все, чтобы страна была богаче, сильнее, и мы бы хотели, чтобы не забывали ветеранов, шахтеров, металлургов, простых тружеников нашей страны. Президент В.В. Путин и Правительство поставили задачу, чтобы человек труда был не забыт.
Об этом мы рассказываем школьникам – о том, как наши ветераны приближали Победу, как трудились, как строили город, заводы. Участники войны, труженики тыла, дети войны, ветераны труда посещают детские сады, школы, бывают в детских лагерях, нас приглашают на праздники, на школьные линейки. На таких встречах дети узнают много нового. Главное, что мы хотим сказать молодому поколению, – дать пример, как нужно любить свою Родину, как важно расти честным человеком. 
По нашей просьбе в прошлом году в Арсеньеве был установлен памятник труженикам тыла и детям войны – всем, кто трудился на наших заводах в военные годы. Открыта Доска почета почетным гражданам города Арсеньева. Это важно не только для нас, пожилых людей. Такие памятные места будут рассказывать молодым арсеньевцам о том, как трудились их деды и прадеды. Это – пример для нашей молодежи. Уверен, что наши дети вырастут настоящими патриотами, достойными продолжателями славных традиций наших ветеранов. 

Вношу предложение - продолжать поддерживать молодежные организации и клубы в их патриотической работе. 

Спасибо за внимание. 
