ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О порядке пользования участками недр местного значения на территории Приморского края"
Настоящий проект закона разработан в целях приведения Закона Приморского края "О порядке пользования участками недр местного значения на территории Приморского края" в соответствие с федеральным законодательством в части установления упрощенного порядка предоставления права пользования участками недр местного значения для добычи общераспространенных полезных ископаемых для целей строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования и в части предоставления садоводческим и огородническим некоммерческим товариществам права пользования участком недр местного значения для добычи подземных вод, используемых для целей хозяйственно-бытового водоснабжения.
Изменения, касающиеся предоставления садоводческим и огородническим некоммерческим товариществам права пользования участком недр местного значения, вступают в силу с 1 января 2019 года.
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