Тезисы
выступления директора департамента внутренней политики Приморского края  П.Е. Ясевича на заседание комитета Законодательного Собрания по социальной политике и защите прав граждан 19 сентября 2017 года по вопросу
«О  патриотическом воспитании подрастающего поколения»
г. Арсеньев, 

ул. Калининская,1

МБУК «Дворец культуры «Прогресс», 11.00 час.

Уважаемые участники заседания комитета!
           Департамент внутренней политики Приморского края (далее – Департамент), являясь уполномоченным органом исполнительной власти Приморского края в сфере патриотического воспитания граждан в Приморского крае, уделяет очень большое внимание  данному вопросу. 

          Работа Департамента выстроена по ряду направлений деятельности.
1. Совершенствование нормативно - правовой базы
           Во исполнение Закона Приморского края от 11 мая 2016 года  № 816-КЗ            «О патриотическом воспитании в Приморском крае» создан краевой межведомственный совет по патриотическому воспитанию (постановление Губернатора Приморского края от 17 февраля 2017 года № 8-пг), который является консультативно-совещательным органом, созданным с целью координации деятельности органов исполнительной власти Приморского края, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления муниципальных образований Приморского края, институтов гражданского общества в сфере патриотического воспитания граждан.

В рамках реализации государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 - 2020 годы» сформирован План мероприятий по ее реализации (распоряжение Администрации Приморского края от 17 апреля 2017 года № 139-ра), а также организована работа по разработке государственной программы Приморского края «Патриотическое воспитание граждан, реализация государственной национальной политики  и развитие институтов гражданского общества на территории Приморского края» на 2018-2020 годы. ( Более детально по государственной  программе я проинформирую в следующем своем выступлении).
         Данная нормативно - правовая база дает положительные результаты, прежде всего в практической работе. 
2. Организация и проведение мероприятий в рамках государственной программы Приморского края «Развитие образования Приморского края» на 2013-2020 годы. За отчетный период  проведено: 

        - торжественное собрание, посвящённое 30-летию со Дня образования Приморской краевой общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;

         - торжественный прием Губернатором Приморского края                           ветеранов в честь 30-летия со Дня образования Приморской краевой общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов
- финал 10-го Дальневосточного регионального фестиваля патриотической песни «Восточный форпост»;

- краевая патриотическая акция «Дорогами памяти», приуроченная  ко Дню памяти и скорби 
3. Проведение внепрограммных мероприятий:
- комплекс мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества;

- комплекс мероприятий, посвященных 48-годовщине событий на острове Даманский;

- мероприятия, посвященные Дню - пограничника;

- комплекс мероприятий, посвященных Дню России;
- памятные мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби;
          -   мероприятия, посвященные Дню ВМФ России
-  комплекс мероприятий, посвященных 79-й годовщине событий на озере Хасан;

- мероприятия, посвященные Дню государственного флага Российской Федерации;
- памятно-мемориальные мероприятия, посвященные 72-й годовщине окончания Второй мировой войны.
           4. Взаимодействие посредством диалога через общественные формирования Приморского края (Приморский краевой организационный комитет «Победа», краевой межведомственный совет по патриотическому воспитанию граждан) 

Согласно плану работы вышеуказанных формирований проводятся заседания с привлечением представителей общественности (ветераны, представители молодежных общественных объединений, представители РДШ, юнармейского движения и т.д.), где обсуждаются все злободневные и проблемные вопросы, касающиеся вопросов патриотического воспитания граждан.

За отчетный период было проведено 1 заседание Приморского краевого организационного комитета «Победа» (31.03.2017), 2 заседания краевого межведомственного совета по патриотическому воспитанию граждан (22.03.2017, 24.04.2017).  В постоянном режиме проводятся рабочие совещания, заседания рабочих групп по подготовке и проведению празднования годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, окончанию Второй мировой войны, Дню России, Дню Государственного флага Российской Федерации.
5. Оказание мер социальной поддержки

         Постановлением Администрации Приморского края от 11.12.2014 № 516-па           в государственную программу Приморского края «Экономическое развитие и инновационная экономика Приморского края» на 2013-2017 годы» включена подпрограмма «Поддержка социально ориентированных организаций в Приморском крае на 2014-2017 годы» (далее – подпрограмма). 

         В рамках подпрограммы предусмотрено предоставление субсидий из краевого бюджета на конкурсной основе  социально ориентированным некоммерческим организациям (далее - СО НКО) в целях частичного возмещения расходов по реализации общественно значимых программ (проектов), направленных также на гражданско-патриотическое воспитание, краеведение.

          В краевом бюджете на 2017 год на данные цели предусмотрено 1100 000 руб. 
В настоящее время вносится изменение в постановление Администрации Приморского  «О внесении изменений в постановление Администрации Приморского края                 от 27 января 2015 года № 19-па «О проведении конкурсного отбора и Порядке предоставления субсидий из краевого бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям в Приморском крае на частичное возмещение расходов по реализации общественно значимых программ (проектов)», а также изменение в распоряжение Администрации Приморского края «О внесении изменений в распоряжение Администрации Приморского края от края от 20 апреля 2015 года          № 106-ра «О конкурсной комиссии по отбору социально ориентированных некоммерческих организаций в Приморском крае в целях предоставления им субсидий из краевого бюджета на частичное возмещение расходов по реализации общественно значимых программ (проектов)». По завершении процедуры согласования в сентябре 2017 года будет объявлен конкурс.
         Во исполнение постановления Администрации Приморского края   от 19.03.2014 № 86-па «О предоставлении субсидий из краевого бюджета Приморской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, Приморской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», Приморской краевой организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых», Приморскому региональному отделению Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих» в 2014-2017 годах» из краевого бюджета в 2017 году были предоставлены субсидии указанным социально ориентированным некоммерческим организациям.

        Приморскому краевому Совету ветеранов – 10 000 000 руб.

        С использованием средств субсидий за отчетный период  проведены мероприятия для ветеранов в местных организациях указанной региональной организации ветеранов, посвященные юбилейным датам и знаменательным событиям Российской Федерации и Приморского края: Дню защитника Отечества, 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и ряд других социально значимых мероприятий. 

         Часть средств субсидий ежеквартально распределяется на частичное возмещение расходов по обеспечению уставной деятельности городским и районным ветеранским организациям. Подобная практика предоставления субсидии ветеранским организациям будет продолжена и в дальнейшем.
Весь перечисленный спектр направлений деятельности Департамента в полной мере  способствует совершенствованию системы патриотического воспитания граждан, выстраиванию конструктивного диалога с институтами гражданского общества. 
