Финансово-экономическое обоснование
проекта закона Приморского края "О внесении изменений 
в Закон Приморского края "О льготном тарифе на тепловую энергию (мощность) на территории Приморского края и о внесении изменений в Закон Приморского края "О защите прав граждан в жилищно-коммунальной сфере"
Принятие проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О льготном тарифе на тепловую энергию (мощность) на территории Приморского края и о внесении изменений в Закон Приморского края "О защите прав граждан в жилищно-коммунальной сфере" потребует дополнительных расходов за счет средств краевого бюджета в связи с увеличением расходов по строке "Субсидии теплоснабжающим организациям на компенсацию выпадающих доходов, возникающих в результате установления льготного тарифа на тепловую энергию (мощность)" при установлении предельного уровня розничных цен на сжиженный газ,  реализуемый населению, а также жилищно-эксплуатационным организациям, организациям, управляющим многоквартирными домами, жилищно-строительным кооперативам и товариществам собственников жилья для бытовых нужд населения (далее – предельный уровень цен на СУГ).

В случае установления предельный уровень цен на СУГ увеличение расходов краевого бюджета составит ориентировочно 4556,2 тыс. рублей. (расчет прилагается).
Председатель комитета
 

Законодательного Собрания

по экономической политике

и собственности







       А.И. Костенко

