ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 112 Закона Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края"
Настоящий проект закона подготовлен в соответствии с рекомендациями по итогам мониторинга правоприменения Закона Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края", проведенного в 2017 году.

Федеральным законом от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" определено, что законами субъектов Российской Федерации устанавливаются случаи бесплатного предоставления земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения. Однако в Законе Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края" такие нормы отсутствуют.

Вместе с тем статьей 10 Закона Приморского края 29 декабря 2003 года № 90-КЗ "О регулировании земельных отношений в Приморском крае" установлены случаи бесплатного предоставления земельных участков, в том числе и из земель сельскохозяйственного назначения. 

В связи с этим в целях полноты правового регулирования вопроса бесплатного предоставления земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, Закон Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края" предлагается дополнить соответствующей отсылочной правовой нормой.
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