ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О регулировании розничной продажи алкогольной продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края"
Федеральным законом от 29 июля 2017 года № 278-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения, расширяющие полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации в части наделения их правом утверждения перечня населенных пунктов, в которых отсутствует доступ к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", а также правом осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, который включает лицензионный контроль и государственный контроль за соблюдением обязательных требований к розничной продаже алкогольной продукции и розничной продаже алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О регулировании розничной продажи алкогольной продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края" подготовлен в связи с изменениями федерального законодательства в сфере оборота алкогольной продукции.
Согласно вышеуказанному Федеральному закону законопроектом исключается возможность введения запрета на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на региональном уровне. 

Законопроектом также приводятся в соответствие с Федеральным законом применяемые в краевом Законе термины и определения.
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