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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края 

"О патентной системе налогообложения на территории Приморского края"
Законом Приморского края от 13 ноября 2012 года № 122-КЗ "О патентной системе налогообложения на территории Приморского края" размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, установлен на 2017 год. 

В соответствии с частью 2 статьи 34648 Налогового кодекса Российской Федерации установленный на календарный год размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода применяется в следующем календарном году (следующих календарных годах), если он не изменен законом субъекта Российской Федерации. 

Законопроект подготовлен в целях продления на 2018 год действия установленного размера годового дохода и исключения неоднозначного понимания налогоплательщиками норм вышеназванного Закона, в связи с чем в статье 21 Закона и в наименовании приложения к нему слова 
"на 2017 год" предлагается заменить словами "на 2018 год". 
Размеры потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, не меняются.
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