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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменения в статью 8 Закона Приморского края 
"О транспортном налоге" 

Законопроект подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 30 сентября 2017 года № 286-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Изменения, внесенные указанным федеральным законом в главу 28 "Транспортный налог" части второй Налогового кодекса Российской Федерации, направлены на совершенствование порядка применения налоговых льгот в части подтверждения права налогоплательщика на налоговые льготы.
В соответствии с указанными изменениями налогоплательщики-физические лица, имеющие право на налоговые льготы, установленные законодательством о налогах и сборах, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.

В случае, если документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу, в налоговом органе отсутствуют, в том числе не представлены налогоплательщиком самостоятельно, налоговый орган по информации, указанной в заявлении налогоплательщика о предоставлении налоговой льготы, запрашивает сведения, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу, у органов, организаций, должностных лиц, у которых имеются эти сведения.
Законопроектом предлагается внести соответствующие федеральному законодательству изменения в Закон Приморского края от 28 ноября 
2002 года № 24-КЗ "О транспортном налоге".
Указанный порядок подтверждения права налогоплательщика на налоговую льготу будет действовать с 1 января 2018 года.
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