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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 4 Закона Приморского края "О наградах Приморского края"  
В соответствии со статьей 4 Закона Приморского края "О наградах Приморского края" почетным знаком Приморского края "Почетный житель Приморского края" награждаются граждане Российской Федерации постоянно проживающие на территории Приморского края, имеющие стаж работы на территории Приморского края не менее 25 лет, достигшие высоких показателей в производственной, общественной и иной деятельности, внесшие значительный личный вклад в социально-экономическое развитие Приморского края и повышение благосостояния его жителей, имеющие широкое общественное признание, и при наличии государственной награды Российской Федерации или награды Приморского края. Следовательно, трудовой стаж у потенциально награждаемых граждан должен начинаться ранее 1992 года, когда действовала система государственных наград СССР. 
С 1992 года, после распада СССР, начала формироваться самостоятельная наградная система Российской Федерации. Первым правовым актом о наградах в Российской Федерации является Указ Президиума Верховного Совета Российской Федерации от 2 марта 1992 года № 2424-1 "О государственных наградах Российской Федерации". В соответствии с этим Указом на территории РСФСР считалось возможным сохранить и использовать для награждения некоторые ордена и медали бывшего СССР.
Современная система наград Российской Федерации утверждена Указом Президента Российской Федерации от 2 марта 1994 года № 442 "О государственных наградах Российской Федерации", которым некоторые государственные награды переходного периода были упразднены и учреждены новые государственные награды.

В переходный период (с 1992 по 1994 год и даже в редких случаях до 
25 мая 1995 года), награды СССР вручались гражданам Российской Федерации, которые были ими награждены. 
Указом Президента Российской Федерации от 30 декабря 1995 года № 1341 "Об установлении почётных званий Российской Федерации, утверждении положений о почётных званиях и описания нагрудного знака к почётным званиям Российской Федерации", в Российской Федерации были также учреждены различные почётные звания. До принятия данного Указа действовали правовые акты об установлении почётных званий РСФСР.

Проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 4 Закона Приморского края "О наградах Приморского края" разработан с целью включения в перечень обязательных условий для награждения почетным знаком Приморского края "Почетный житель Приморского края" наличие государственных наград СССР (РСФСР).
Председатель комитета

Законодательного Собрания

по региональной политике и законности 



          Д.А. Текиев

