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пояснительная записка
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в приложение к Закону Приморского края 
"О порядке разграничения объектов муниципальной собственности 
между сельскими поселениями и муниципальными районами,
в состав которых они входят"

Законопроект подготовлен с целью приведения Закона Приморского края от 3 июля 2014 года № 447-КЗ "О порядке разграничения объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями и муниципальными районами, в состав которых они входят" в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих
принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"

пунктом 19 статьи  14 главы 3 к вопросам местного значения сельского поселения относится утверждение правил благоустройства территории поселения, включая освещение улиц. 
В этой связи предлагается внести изменения в Закон Приморского края 
от 3 июля 2014 года № 447-КЗ "О порядке разграничения объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями и муниципальными районами, в состав которых они входят", в приложении к Закону в перечень предприятий, учреждений, иного имущества, передаваемых из муниципальной собственности поселения в муниципальную собственность муниципального района, в наименовании раздела I "Имущество, предназначенное для электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом, для освещения улиц населенных пунктов поселения" исключить слова "для освещения улиц населенных пунктов поселения".
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