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Приложение

к постановлению

Законодательного Собрания

Приморского края

Обращение
Законодательного Собрания Приморского края
к председателю Федерального фонда обязательного медицинского страхования Стадченко Н.Н. по вопросу проведения проверки рационального использования территориальным фондом обязательного медицинского страхования Приморского края финансовых средств в системе обязательного медицинского страхования 
Уважаемая Наталья Николаевна!

На протяжении последних лет в Приморском крае наблюдается рост кредиторской задолженности медицинских организаций, особенно расположенных в отдаленных районах. 
Основной причиной сложившейся задолженности является снижение объемов медицинской помощи (государственного задания) в связи с ежегодным уменьшением численности прикрепленного к медицинской организации населения. 
В соответствии с Федеральным законом от 21 ноября 2011 года                   № 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" объем и стоимость медицинской помощи для населения регулируются нормативами программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, в том числе для населения, застрахованного по обязательному медицинскому страхованию, ежегодно утверждаемой постановлением Правительства Российской Федерации.

Объемы медицинской помощи на очередной год по территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Приморском крае планируются исходя из численности застрахованных лиц и нормативов, установленных данной программой.
Таким образом, при сокращении численности прикрепленного к медицинской организации населения и невозможности лечения заболеваний в связи с отсутствием врачей-специалистов и необходимого оборудования государственное задание имеет тенденцию к сокращению.

Несмотря на ежегодное увеличение размера субвенции бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края, краевые медицинские организации отмечают недостаточность финансирования для выполнения территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Приморском крае. 

На основании вышеизложенного, а также учитывая, что сложившаяся ситуация крайне негативно отражается на качестве предоставляемой гражданам медицинской помощи, Законодательное Собрание Приморского края просит провести проверку использования финансовых средств, полученных территориальным фондом обязательного медицинского страхования Приморского края, и проинформировать о ее результатах.
