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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 14 Закона Приморского края "О регулировании земельных отношений в Приморском крае"

Частью 2 статьи 14 Закона Приморского края "О регулировании земельных отношений в Приморском крае" в соответствии с пунктом 2 статьи 396 Земельного кодекса Российской Федерации установлены критерии, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения и масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых на территории Приморского края допускается предоставление юридическим лицам земельных участков, находящихся в собственности Приморского края или муниципальной собственности, по договору аренды без проведения торгов.
Одним из таких критериев являются инвестиционные проекты, которыми предполагается строительство индивидуальных жилых домов, многоквартирных домов, передаваемых в собственность или социальный найм гражданам, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайных ситуаций.

В настоящее время в Приморском крае очень актуальным является решение проблемы граждан, пострадавших от действий недобросовестных застройщиков. Так в реестр граждан, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов на территории Приморского края и чьи права нарушены, включено 168 человек.
Однако не все граждане, пострадавшие от действий недобросовестных застройщиков, включены в указанный реестр. Так, например, в городе Владивостоке наиболее проблемными объектами являются многоквартирные жилые дома по улицам Кипарисовая, 26 (проектом предполагается строительство 185 квартир, из них 122 гражданина приняли участие в строительстве согласно реестра требований кредиторов на 18.10.2016) и Пихтовая, 35 (проектом предполагается строительство около 220 квартир). При этом ни один гражданин, который заключил договор на строительство жилья в указанных объектах, не включен в реестр граждан, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов на территории Приморского края и чьи права нарушены.
Помимо указанных существуют и другие "проблемные" объекты: жилой дом по ул. Кипарисовая, 2 в городе Владивостоке, застройка второй очереди 51 микрорайона по ул. Зейская в г. Владивостоке, жилой дом по ул. Славянская, 17 в городе Владивостоке, жилой дом по ул. Грибоедова, 46 в городе Владивостоке, жилые дома по ул. Замараева, 20, 20/1, 22/1, 24 в городе Партизанске.
Таким образом фактическое количество пострадавших лиц намного превышает количество граждан, включенных в реестр граждан, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов на территории Приморского края и чьи права нарушены.

Также на территории Приморского края особо актуальным является вопрос обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Концепция обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, посредством реализации масштабных инвестиционных проектов с предоставлением для их реализации земельного участка без проведения торгов была поддержана Администрацией Приморского края.
Проектом предлагается расширить критерии, установленные Законом Приморского края "О регулировании земельных отношений в Приморском крае", инвестиционных проектов, определив одним из таких критериев инвестиционные проекты, которыми предполагается строительство, многоквартирных домов, жилые помещения в которых предполагается передаваемых в собственность или по договору найма специализированного жилого помещения гражданам, пострадавшим от действий юридических и физических лиц по привлечению денежных средств граждан, связанному с возникновением у граждан права собственности на жилые помещения, и гражданам, принятым на специализированный жилищный учет детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Указанное положение позволит восстановить права граждан, пострадавших от действий недобросовестных застройщиков, путем привлечения застройщика-санатора, который сможет получить под строительство многоквартирного дома земельный участок в аренду без проведения торгов, и в обмен на это обеспечить жильем пострадавших лиц, а также решить проблему обеспечения жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа на территории Приморского края.
На проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 14 Закона Приморского края "О регулировании земельных отношений в Приморском крае" получено заключение об оценке регулирующего в котором указано, что законопроект создает благоприятные условия для развития социально-ответственного бизнеса в Приморском крае.
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