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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края 
"О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края "О сроке полномочий представительных органов и глав муниципальных образований Приморского края, порядке формирования представительных органов муниципальных районов и порядке избрания глав муниципальных образований Приморского края" разработан в целях реализации предоставленного субъекту Российской Федерации статьёй 36 Федерального "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" права определить способ избрания глав муниципальных образований на муниципальных выборах. 

Законопроектом предлагается определить, что глава городского округа, глава муниципального района избирается  на муниципальных выборах и возглавляет местную администрацию.

Данная норма позволит населению напрямую участвовать в избрании  глав муниципальных образований и  уйти от  конфликтных ситуаций  между высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) и представительным органом муниципального образования  при проведение процедуры избрания главы  муниципального образования представительным органом из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией. 
Указанные изменения будут применяться после истечения срока полномочий либо досрочного прекращения полномочий глав городских округов, глав муниципальных районов, избранных до дня вступления их в силу. 
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