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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 14 ЗАКОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О СРОКЕ ПОЛНОМОЧИЙ И ГАРАНТИЯХ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПОЛНОМОЧИЙ ДЕПУТАТА, ЧЛЕНА ВЫБОРНОГО ОРГАНА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ, ВЫБОРНОГО ДОЛЖНОСТНОГО ЛИЦА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"

Принят Законодательным Собранием Приморского края 19 декабря 2017 года в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1.

Внести в статью 14 Закона Приморского края от 14 июля 2008 года  
№ 288-КЗ "О сроке полномочий и гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2008, № 82, 
стр. 24; 2012, № 19, стр. 40; 2014, № 98, стр. 3; 2016, № 151, стр. 9) следующие изменения:

часть первую изложить в следующей редакции:

"1.Уставом муниципального образования лицу, замещавшему муниципальную должность на постоянной основе, может быть установлена   ежемесячная доплата к страховой пенсии по старости (инвалидности), назначенной в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ "О страховых пенсиях" в связи с прекращением его полномочий (в том числе досрочно).

Такая доплата устанавливается только в отношении лиц, замещавших муниципальную должность на постоянной основе и в этот период достигших пенсионного возраста или потерявших трудоспособность, и не осуществляется в случае прекращения полномочий указанных лиц по основаниям, предусмотренным абзацем седьмым части 16 статьи 35, пунктами 21, 3, 6-9 части 6, частью 61 статьи 36, частью 71, пунктами 5-8 части 10, частью 101 статьи 40, частями 1 и 2 статьи 73 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Временно исполняющий обязанности

Губернатора края

                                                          А.В. Тарасенко
Проект подготовлен комитетом Законодательного Собрания 


по региональной политике и законности








