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ПЕРЕЧЕНЬ

законодательных актов и иных нормативных правовых актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, изменению, 

приостановлению или принятию в связи с принятием проекта закона 
Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О краевом бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов"
Принятие проекта закона Приморского края "О внесении изменений в 
Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов" потребует:

изменения следующих нормативных правовых актов:
постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 381-па "Об утверждении государственной программы Приморского края 
"Развитие физической культуры и спорта Приморского края" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 382-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Экономическое развитие и инновационная экономика Приморского края" на 2013 - 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 384-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Содействие занятости населения Приморского края на 2013 - 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 385-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Информационное общество" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 386-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах Приморского края" на 2013 - 2020 годы";
постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 387-па  "Об утверждении  государственной  программы  Приморского  края
"Развитие культуры Приморского края на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 388-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие лесного хозяйства в Приморском крае на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 389-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие рыбохозяйственного комплекса в Приморском крае на 2013-
2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 390-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Энергоэффективность, развитие газоснабжения и энергетики в Приморском крае" на 2013 - 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 391-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Охрана окружающей среды Приморского края" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 392-па "Об утверждении государственной программы Приморского края  "Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышение уровня жизни сельского населения Приморского края" на 2013 – 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 393-па "Об утверждении государственной программы Приморского края 
"Социальная поддержка населения Приморского края" на 2013-2020 годы";
постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года
№ 394-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие транспортного комплекса Приморского края" на 2013-2021 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 395-па "Об утверждении государственной программы Приморского края 
"Развитие образования Приморского края" на 2013-2020 годы";
постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 397-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие здравоохранения Приморского края" на 2013 - 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 398-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 03 декабря 2014 года № 495-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Безопасный край" на 2015-2020 годы";
постановления Администрации Приморского края от 26 мая 2015 года 
№ 159-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги Зима Южная - Раздольное - Хасан на участке Зима Южная - Новый - Де-Фриз в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края от 30 июня 2015 года № 207-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция государственного бюджетного учреждения здравоохранения "Чугуевская центральная районная больница" в с. Чугуевка";

постановления Администрации Приморского края от 09 июля 2015 года № 219-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство многопрофильной диагностической поликлиники в г. Артеме";

постановления Администрации Приморского края от 10 июля 2015 года № 226-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство детской поликлиники в
г. Большой Камень";

постановления Администрации Приморского края от 18 ноября 2015 года № 442-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги Михайловка – Турий Рог - Некруглово на участке км 0 – км 2,5 в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края от 18 ноября 2015 года № 443-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги Хабаровск - Владивосток - Меркушевка на участке км 0 - км 6.4 в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края от 20 мая 2016 года № 210-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильных дорог от дорог регионального значения до границ земельных участков ООО "РусАгро-Приморье" (1,1 км, 1,0 км, 1,05 км, 1,1 км, 0,9 км)";

постановления Администрации Приморского края от 23 мая 2016 года № 220-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильных дорог вдоль границ земельных участков ООО "РусАгро-Приморье" (0,9 км, 2,1 км, 1,6 км)";
постановления Администрации Приморского края от 31 августа 2016 года № 410-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Комплексная реконструкция с элементами реставрации памятника истории и культуры административного здания торгового дома "Кунст и Альберс" и современное его приспособление под филиал выставочного центра Государственного Эрмитажа в г. Владивостоке;

постановления Администрации Приморского края от 16 сентября 
2016 года № 432-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Защита от наводнений сел Рощино и Вострецово Красноармейского муниципального района";

постановления Администрации Приморского края от 16 сентября 
2016 года № 433-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности  Приморского края "Защита от  наводнений  села  Ново-

михайловка Чугуевского муниципального района";

постановления Администрации Приморского края от 02 ноября 2016 года № 511-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство крытого тренировочного катка в г. Уссурийске, в том числе проектно-изыскательские работы";

постановления Администрации Приморского края от 10 февраля 
2017 года № 40-па "О предоставлении бюджетных инвестиций акционерному обществу "Корпорация развития жилищного строительства";

постановления Администрации Приморского края от 15 марта 2017 года № 72-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция зданий (хирургического и терапевтического корпусов) КГБУЗ "Владивостокская клиническая больница № 1" по улице Садовая, 22 в г. Владивостоке";

постановления Администрации Приморского края от 31 августа 2017 года № 356-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Формирование современной городской среды муниципальных образований Приморского края" на 2018 - 2022 годы";
постановления Администрации Приморского края от 07 ноября 2017 года № 435-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство крытого тренировочного катка в г. Находке, в том числе проектно-изыскательские работы";
постановления Администрации Приморского края от 16 ноября 2017 года № 463-па  "О  предоставлении  из  краевого  бюджета  грантов   на   поддержку
творческих коллективов Приморского края"; 

постановления Администрации Приморского края от 25 декабря 
2017 года № 548-па "О предоставлении казенному предприятию Приморского края "Единая дирекция по строительству объектов на территории Приморского края" субсидии из краевого бюджета на осуществление капитальных вложений на строительство инженерной инфраструктуры на территории Приморского края в целях реализации программы "Жилье для российской семьи" в рамках государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации";
принятия следующих нормативных правовых актов:

постановления Администрации Приморского края "Об осуществлении единовременных компенсационных выплат медицинским работникам";

постановления Администрации Приморского края "Об утверждении 
Порядка предоставления из краевого бюджета субсидий некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с организацией и проведением культурных мероприятий, посвященных празднованию 80-летия со дня образования Приморского края";
постановления Администрации Приморского края о порядке предоставления бюджетных инвестиций акционерному обществу "Корпорация развития жилищного строительства" на обеспечение финансирования выдачи и рефинансирования ипотечных займов гражданам, включенным в списки граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса на территории Приморского края;

постановления Администрации Приморского края о бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство крытого надземного пешеходного моста на автомобильной дороге Подъезд к аэропорту г. Владивостока. Корректировка";

постановления Администрации Приморского края о бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство разворотов в районе п. Трудовое на участке км 736 – км 739 
автомобильной дороги общего пользования федерального значения М-60 
"Уссури" от Хабаровска до Владивостока км 730+000 – км 752+000";

постановления Администрации Приморского края об утверждении порядка предоставления субсидий газоснабжающим организациям на компенсацию выпадающих доходов, возникающих в результате установления максимального уровня розничных цен на сжиженный газ, реализуемый в период отопительного сезона из групповых газовых резервуарных установок на бытовые нужды населения Приморского края, проживающего в многоквартирных домах, в которых отсутствует централизованное теплоснабжение;

постановления Администрации Приморского края об утверждении порядка предоставления субсидий из краевого бюджета краевым государственным предприятиям в сфере лесного хозяйства Приморского края в целях 
финансового обеспечения затрат в связи с решением функциональных и 
социально-экономических вопросов.
Вице-губернатор Приморского края 




Т.В. Казанцева
