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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О квотировании рабочих мест для граждан, особо нуждающихся в социальной защите, в Приморском крае"  
Конституция Российской Федерации в соответствии с целями социального государства предусматривает установление в Российской Федерации гарантий социальной защиты населения, в том числе от безработицы.
В соответствии с пунктом "ж" части 1 статьи 72 Конституции Российской Федерации социальная защита отнесена к предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
Закон Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 "О занятости населения в Российской Федерации", определяя в качестве основных направлений государственной политики в области содействия занятости осуществление мероприятий, способствующих занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы, относит 
к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации - принятие ими нормативных правовых актов в области занятости населения;
к обязанностям работодателей - обязанность соблюдения установленной квоты для трудоустройства определяемого органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления числа граждан, особо нуждающихся в социальной защите, или резервирования отдельных видов работ (профессий) для трудоустройства таких граждан.
По мнению Конституционного суда Российской Федерации (Определение от 25.02.2013 № 233-О), установление конкретных категорий граждан, которые должны быть трудоустроены работодателями или для трудоустройства которых должны быть зарезервированы отдельные виды работ (профессий), а также количества квотируемых рабочих мест относится к полномочиям органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации.
Такое правовое регулирование согласуется с целями государственной политики в сфере содействия занятости, в равной степени распространяется на всех работодателей, соответствующих установленным требованиям.
Проект закона определяет следующие категории граждан, как особо нуждающихся в социальной защите и испытывающих трудности в поиске работы:
инвалиды, имеющие рекомендации к труду в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации; 

беженцы и вынужденные переселенцы;

граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие чернобыльской и других радиационных аварий и катастроф;

граждане в возрасте от 18 до 20 лет, имеющие среднее профессиональное образование и ищущие работу впервые;

лица из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лица, которые относились к категории лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, в течение трех лет после окончания профессиональной образовательной организации или образовательной организации высшего образования;

лица предпенсионного возраста (за два года до наступления возраста, дающего право выхода на трудовую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно);

лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы, имеющее непогашенную либо неснятую судимость;

лица, прошедшие курс лечения от наркомании, алкоголизма и токсикомании и реабилитацию;

несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет, состоящие на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав;

одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов.

Для работодателей, численность работников которых превышает 
100 человек, квота для трудоустройства инвалидов устанавливается в размере 2-х процентов от среднесписочной численности работников, для приема на работу иных категорий граждан - в размере 2-х процентов от среднесписочной численности работников.

Освобождаются от соблюдения установленной квоты:

1)общественные объединения инвалидов и образованные ими организации, в том числе хозяйственные товарищества и общества, уставный (складочный) капитал которых состоит из вклада общественного объединения инвалидов;

2)организации, находящиеся в процессе ликвидации;

3)органы государственной власти, органы местного самоуправления, организации в части трудоустройства граждан на должности, замещение которых в соответствии с действующим законодательством осуществляется путем избрания на должность, избрания по конкурсу на замещение соответствующей должности, назначения на должность или утверждения в должности;

4)организации в части трудоустройства граждан, труд которых запрещен в данных организациях в соответствии с действующим законодательством.

Такое правовое регулирование согласуется с целями государственной политики в сфере содействия занятости, в равной степени распространяется на всех работодателей, соответствующих установленным требованиям.

Законопроект не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
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