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Приложение

к постановлению

Законодательного Собрания

Приморского края

Обращение
Законодательного Собрания Приморского края
к Министру образования и науки Российской Федерации Васильевой О.Ю. по вопросу увеличения объема государственного задания на оказание высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования, для Медицинского центра Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования "Дальневосточный федеральный университет" на 2018 год
Уважаемая Ольга Юрьевна!

На сегодняшний день вся высокотехнологичная медицинская помощь финансируется из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования. Финансовое обеспечение высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования, идет напрямую федеральным государственным учреждениям, в рамках выполнения ими государственного задания по оказанию данного вида помощи. 

На территории Приморского края высокотехнологичную медицинскую помощь, не включенную в базовую программу обязательного медицинского страхования, оказывают две федеральные медицинские организации - Медицинский центр ФГАОУВО "Дальневосточный федеральный университет", ФГБУЗ "Дальневосточный окружной медицинский центр ФМБА" России.

Медицинский центр ФГАОУВО "Дальневосточный федеральный университет" был открыт в 2013 году. Основным направлением деятельности Медицинского центра ДВФУ является оказание специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи населению с применением инновационных технологий. Современное оснащение Медицинского центра ДВФУ позволяет выполнять уникальные для Приморского края операции, в том числе с использованием робота-хирурга "Да Винчи", который является единственным аппаратом, работающим в восточной части России.
За время работы Медицинского центра ДВФУ увеличились объемы и расширились профили высокотехнологичной медицинской помощи, оказываемой на территории Приморского края.

Ежегодно количество жителей Приморского края, желающих получить высокотехнологичную медицинскую помощь в Медицинском центре ДВФУ, увеличивается, так как направление на лечение в федеральные медицинские учреждения, расположенные за пределами Приморского края, часто сопряжены с серьезными материальными затратами (учитывая удаленность региона и стоимость билетов) и физическими трудностями (пожилой возраст пациентов, наличие тяжелой сопутствующей патологии, особенности течения заболевания).

Несмотря на реальные технические возможности Медицинского центра ДВФУ, государственное задание на оказание высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования, для него ежегодно снижается. Так, на 2014 год государственное задание для Медицинского центра ДВФУ рассчитано                   в объеме 3 149 случаев или 85,11 процента от заявленного объема                         (3 700 случаев), на 2015 год - 2 145 случаев или 47,84 процента                                 от заявленного объема (4 484 случаев), на 2016 год - 2 120 случаев                или 45,02 процента от заявленного объема (4 709 случаев),                                    на 2017 год - 2 036 случаев или 53,08 процента от заявленного объема               (3 836 случаев), на 2018 год - 2 064 случаев или 56,99 процента от заявленного объема (3 622 случаев).

В результате, на 1 января 2018 года в "листе ожидания" находилось 1 402 пациента, которым высокотехнологичная медицинская помощь могла быть оказана еще в 2017 году. 
Учитывая вышеизложенное, а также в целях повышения доступности высокотехнологичной медицинской помощи, Законодательное Собрание Приморского края просит рассмотреть возможность увеличения объема государственного задания на оказание высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования, для Медицинского центра Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования "Дальневосточный федеральный университет" на 2018 год до 3 622 случаев в соответствии с поданной им заявкой.
