	Справка о результатах контрольно-надзорной

деятельности Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю за оборотом

алкогольной продукции в 2017 и 
1 квартале 2018 года

	На заседание комитета по продовольственной политике и природопользованию 
Законодательного Собрания 
Приморского края




В 2017 году Управлением осуществлялась реализация двух приказов Роспотребнадзора по контролю за производством и оборотом алкогольной продукции: приказа от 30.01.2017 № 43 «О проведении внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность по розничной реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции» и приказа от 17.10.2017 № 943 «О проведении внеплановых проверок юридических лиц, осуществляющих производство и оборот вин игристых (шампанских), коньяка и бренди».
Так в 2017 году Управлением Роспотребнадзора по Приморскому краю проведены проверки в отношении 121 субъекта (121 объект), осуществляющего оборот алкогольной продукции. 
На 98 объектах выявлено 253 нарушения действующего законодательства Российской Федерации, проинспектировано 2572,15 дкл алкогольной продукции (в том числе 221,9 дкл импортного производства).

На проведение лабораторных исследований отобрано 247 проб алкогольной продукции, установлено несоответствие 13 проб алкогольной продукции предъявляемым требованиям, в том числе:

- 2 пробы (коньяк, шампанское) по массовой концентрации железа; 
- 7 проб пива разливного – по наличию микроорганизмов группы кишечной палочки; 

- 4 пробы – по несоответствию маркировки требованиям технических регламентов Таможенного союза.
Из выявленных 253 нарушений при реализации алкогольной продукции в разрезе статей Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» от 22.11.1995 № 171-ФЗ и Технических регламентов таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», ТР ТС 022/2011  «Пищевая продукция в части ее маркировки» выделяются следующие:

- требования п. 1 ст. 10.2 Федерального закона № 171-ФЗ (оформление документов, сопровождающих оборот алкогольной продукции) – 35 нарушений; 

- требования п. 3 ст. 11 Федерального закона № 171-ФЗ (особые требования к обороту алкогольной продукции) – 14 нарушений; 
- требования п. 2 ст. 16 Федерального закона № 171-ФЗ (особые требования к розничной продаже алкогольной продукции, розничной продаже алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, а также потреблению (распитию) алкогольной продукции) – 3 нарушения; 
- требования п.п. 1, 2 ст. 18 Федерального закона № 171-ФЗ (реализация алкогольной продукции в отсутствие лицензии) – 1 нарушение.

- требования Технического регламента таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции» – 16 нарушений; 

- требования Технического регламента таможенного союза ТР ТС 022/2011  «Пищевая продукция в части ее маркировки»  – 2 нарушения;

- нарушения требований иных нормативных актов (СанПиН, Правила продажи отдельных видов товаров, утвержденные Постановлением Правительства от 19.01.1998г. № 55, иное) – 182 нарушения.

По результатам 2017 года вынесены постановления о привлечении к административной ответственности в отношении 94 юридических лиц, и 147 должностных лиц и индивидуальных предпринимателей, наложено штрафов на общую сумму 301500 рублей.

В 1 квартал 2018 года подобная работа продолжена. Проведены проверки 38 объектов, на которых осуществляется реализация алкогольной продукции.

На проведение лабораторных исследований в 1 квартале  отобрано 86 проб алкогольной продукции. Все исследованные пробы соответствуют установленным требованиям.

На всех проверенных объектах выявлялись правонарушения. Всего в 1 кв. 2018 года выявлено 89 нарушений действующего законодательства. 

- требования п. 1 ст. 10.2 Федерального закона № 171-ФЗ (оформление документов, сопровождающих оборот алкогольной продукции) – 17 нарушений; 

- требования п. 3 ст. 11 Федерального закона № 171-ФЗ (информация о продукции, оформление ценников) – 4 нарушения; 

- требования п. 2 ст. 16 Федерального закона № 171-ФЗ (особые требования к розничной продаже алкогольной продукции, розничной продаже алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, а также потреблению (распитию) алкогольной продукции) – 1 нарушение;

 - требования Технического регламента таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции» – 17 нарушений; 

- требования Технического регламента таможенного союза ТР ТС 022/2011  «Пищевая продукция в части ее маркировки»  – 2 нарушения;

- нарушения требований иных нормативных актов (СанПиН, Правила продажи отдельных видов товаров, утвержденные Постановлением Правительства от 19.01.1998г. № 55, иное) – 48 нарушений.

По результатам 1 квартала 2018 года вынесены постановления о привлечении к административной ответственности в отношении 44 юридических лиц и 45 должностных лиц и индивидуальных предпринимателей (в том числе по результатам прошлогодних проверок), наложено штрафов на общую сумму 81000 рублей.

Начальник отдела защиты прав потребителей
Аралова М.С.
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