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УПРАВЛЕНИЕ 

МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ПО ПРИМОРСКОМУ КРАЮ

(УМВД России по Приморскому краю)

Управление государственной инспекции безопасности дорожного движения 

Проспект 100-лет Владивостоку, 148 г. Владивосток, 690105

Тел: (423) 231-04-08, факс 231-21-02

От                         . №                             .
на №                       от                            .
	Председателю комитета по региональной политике и законности Законодательного  собрания Приморского края
Д.А. Текиеву
ул. Светланская, 22,

г. Владивосток, 690110


    ┌                                                            ┐
     О направлении информации

Уважаемый Джамбулат Абдулхалимович!

Направляю Вам предложения в проект решения по повестке заседания Комитета по региональной политике и законности Законодательного собрания Приморского края «О необходимости внесения изменений в государственные программы Приморского края в целях повышения безопасности дорожного движения на территории Приморского края», которое запланировано на 16 апреля 2018 года.

Приложение: по тексту, на ____л., в ед. экз.

Врио начальника







Ю.Г. Колесников

Исп. С.С. Верхолюк
Тел. (423) 231-09-39
ООАР, ПОИиП БДД УГИБДД
ПРЕДЛОЖЕНИЯ
В ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ ПО ПОВЕСТКЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИТЕТА 
НА 16 АПРЕЛЯ 2018 ГОДА
Вопрос №1. Корректировка показателя социального риска Программы «"Безопасный край" на 2015 – 2020» годы в соответствии с требованиями «Стратегии безопасности дорожного движения в Российской Федерации на 2018-2024 годы».


Постановлением Администрации Приморского края № 495-па от 03.12.2014 года утверждена государственная программа «Безопасный край» на 2015 – 2020 годы»
. Приоритетной целью данной программы установлено повышение уровня обеспечения общественной безопасности и безопасности граждан, в том числе охраны жизни, здоровья, личной безопасности граждан и их имущества от преступных посягательств, укрепление законности и правопорядка на территории Приморского края. В качестве одной из задач программы закреплено повышение уровня безопасности дорожного движения в Приморском крае.

Между тем, Программа не в полной мере отвечает предъявляемым требованиям, целям и задачам по повышению безопасности дорожного движения в Российской Федерации, которые определены «Стратегией безопасности дорожного движения в Российской Федерации» от 08.01.2018 года № 1-р, утвержденной Правительством Российской Федерации
. Следовательно, государственная Программа Приморского края требует внесения изменений в её отдельные положения.
Так, в Приложении № 1 к государственной Программе пунктом 3.2 в качестве ожидаемого показателя предусмотрено снижения показателя социального риска (количества лиц, погибших в дорожно-транспортных происшествиях, на 100 тыс. населения) с 20,2 в 2014 году до 17,4 в 2020 году. Таким образом, запланированное среднее снижение показателя социального риска с 2015 по 2020 год составляет 0,46 погибших в год на 100 тыс. населения.
В свою очередь, разделом 3 вышеуказанной Стратегии в качестве основной цели к 2024 году запланировано снижение уровня показателя социального риска до 4 погибших на 100 тыс. населения. Таким образом, запланированное Программой среднее снижение социального риска (0,46 погибших в год на 100 тыс. населения) не позволит добиться к 2024 году поставленных Стратегией целей и по своему смыслу противоречит ей.
Предложение: произвести корректировку показателя социального риска в соответствии с требованиями Стратегии безопасности.
Вопрос №2. О внесении изменений в Программу сведений о количестве лиц, погибших в результате ДТП, в соответствие с фактическими данными.
Программой в качестве ожидаемых результатов ее реализации запланировано снижение к 2020 году количества дорожно-транспортных происшествий до 2998 единиц в год. Между тем, по итогам 2017 года на территории Приморского края зарегистрировано 2782 дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими, что в свою очередь свидетельствует о необходимости внесения корректировок в цели и задачи Программы, поскольку ранее определенные показатели не обеспечивают возможность объективной оценки эффективности реализации мероприятий Программы на 2018 и последующие годы.

Предложение: внести изменения в Программу в части касающейся количества погибших граждан в результате ДТП в соответствии со складывающейся оперативной обстановкой. 

Вопрос №3. Внесение изменения в Программу в части касающейся внесения вопросов содержания собственниками улично-дорожной сети
.
В качестве основных задач по реализации задач, связанных с совершенствованием системы управления безопасностью дорожного движения, установленных Стратегией, является осуществление мероприятий по повышению безопасности дорожного движения на основе федеральных, региональных и муниципальных программ, а также оценка изменения показателей и индикаторов таких программ. 

В качестве основных приоритетных направлений реализации Стратегии закреплено повышение защищенности от дорожно-транспортных происшествий и их последствий наиболее уязвимых участников дорожного движения, прежде всего детей и пешеходов; а также совершенствование УДС по условиям безопасности дорожного движения, включая развитие работ по организации дорожного движения.

В свою очередь, государственной программой «Безопасный край» на 2015 – 2020 годы» не предусмотрено мероприятий по совершенствование УДС Приморского края, что не соответствует установленному курсу по обеспечению безопасности дорожного движения, определенному Правительством Российской Федерации и соответственно прямо сказывается на отрицательном уровне защищенности детей и пешеходов от дорожно-транспортных происшествий. 
Ранее в адрес собственников автомобильных дорог на территории Приморского края направлялась информация о местах концентрации дорожно-транспортных происшествий с целью разработки первоочередных мер, направленных на устранение причин и условий совершения дорожно-транспортных происшествий. Между тем, решение данного вопроса без программно-целевого подхода, предусмотренного статьей 3 Федерального закона № 196 ФЗ «О безопасности дородного движения», является малоэффективным и не соответствует целям и задачам по снижению аварийности.
Управлением ГИБДД УМВД России по Приморскому краю
 произведен анализ состояния УДС, результаты которого направлены собственникам дорог. В данных материалах указаны недостатки содержания в местах концентрации ДТП и необходимые мероприятия по их устранению. 

Предложение: прописать в Программе реализацию совершенствования улично-дорожной сети собственниками с конкретными мерами финансового характера, направленными на их реализацию.

Вопрос №4. Комплектование специализированной техникой организаций, осуществляющих работы по ремонту и содержанию автомобильных дорог.
Территория Приморского края входит в районы средней трудности снегоборьбы, что требует постоянной готовности необходимого количества специализированной техники для ликвидации недостатков зимнего содержания.

Результатами надзорной деятельности Госавтоинспекции Приморского края в отношении ответственных организаций за ремонт и содержание автомобильных дорог, в том числе задействованных в ликвидации осадков в зимний период, установлено, что подрядные организации не имеют в должной мере специализированной техники по нормам, предусмотренным ОДН 218.014-99 «Автомобильные дороги общего пользования нормативы потребности в дорожной технике для содержания автомобильных дорог». Существующая же техника не обеспечена для работы горюче-смазочными материалами и запчастями для осуществления бесперебойной работы.

Между тем, состояние аварийности на территории Приморского края находится в прямой зависимости от качества работ по ремонту и содержанию автомобильных дорог, а также ликвидации недостатков зимнего содержания, что свою очередь зависит от наличия специализированной техники у организаций, осуществляющих указанные работы.

С целью снижения уровня аварийности на территории Приморского края необходимо включить в государственную программу Приморского края «Безопасный край» на 2015 – 2020 годы» раздел по комплектованию специализированной техникой организаций, осуществляющих работы по ремонту и содержанию автомобильных дорог с соответствующим финансированием данного направления.
Предложение: включить в Программу раздел по комплектованию специализированной техникой организаций, осуществляющих работы по ремонту и содержанию автомобильных дорог с соответствующим финансированием данного направления.

Вопрос №5: расширение возможностей комплексов фото-видео фиксации на территории Приморского края за счет внедрения новых технологий и развития программного обеспечения. 

В целях внедрения высокоэффективных технологий надзора за дорожным движением, исключающих субъективизм и негативное влияние человеческого фактора, Центрами автоматической фиксации административных правонарушений в области дорожного движения
 ГИБДД УМВД России по Приморскому краю и г. Владивостоку на территории края проводится работа по фиксации нарушений правил дорожного движения в автоматическом режиме и вынесению постановлений по делам об административных правонарушениях с применением комплексов фото – видеофиксации нарушений правил дорожного движения
.

В рамках реализации краевой целевой программы "Повышение безопасности дорожного движения в Приморском крае" на 2007 – 2012 годы осуществлялась поэтапная установка и ввод в эксплуатацию комплексов фото – видео фиксации административных правонарушений в области дорожного движения. 

Введение в эксплуатацию рубежей контроля скоростного режима позволило положительно повлиять на динамику снижения аварийности на территории Приморского края. За 12 месяцев 2015 года на территории Приморского края зарегистрировано значительное снижение всех основных показателей аварийности. Всего зарегистрировано 3315, в которых 300 человек погибли и 4128 получили ранения. Тяжесть последствий ДТП осталась на уровне прошлого года и составила 6,8 погибших на 100 пострадавших.

За 12 месяцев 2016 года на территории Приморского края отмечено снижение всех основных показателей аварийности, при этом количество ДТП снижено на 10%, количество погибших – практически на 20% и пострадавших на 8%. Тяжесть последствий ДТП снизилась и составила 6,0 погибших на 100 пострадавших. 

По результатам 2017 года в Приморском крае аналогично зарегистрировано снижение на 10% количества ДТП и пострадавших в них граждан, однако, число погибших возросло и составило 264 человека, что дало рост 8,2%. Тяжесть последствий ДТП также возросла и составила 7,1 погибших на 100 пострадавших. 
По результатам анализа аварийности, проведенного Управлением ГИБДД УМВД России по Приморскому краю, на дорогах края выявлено 111 мест концентрации ДТП, из которых 22 - на дорогах федерального значения, 24 - на дорогах регионального значения и 65 - на дорогах городов и населенных пунктов (43 из которых зафиксированы на дорогах г. Владивостока).

В настоящее время на территории Приморского края проводится работа по фиксации нарушений ПДД в автоматическом режиме с применением комплексов фото-видео фиксаций нарушений ПДД только по скоростному режиму. Данные комплексы установлены на 59 рубежах контроля, осуществляют фиксацию 116 зон контроля встречного и попутного направлений, а так же десятью приборами по нарушениям правил парковки.

В 2017 году, в сравнении с аналогичным периодом 2016 года, Центрами обработано 989 093 фотофакта нарушений ПДД, что на 227% больше прошлого года. По результатам обработки материалов возбуждено на 200% больше дел об административных правонарушениях на общую сумму 488 269 700. Доля фотофактов, по которым в конечном итоге возбуждено производство в текущем году, составляет 84,1%.
Исполнено в добровольном и принудительном порядке на 144% больше прошлого года постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа на сумму 236 860 450. 
Выпадающие доходы в связи с оплатой 50% составляет 97 080 200 рублей. Всего наложено с учетом уменьшения 391 189 500 рублей, что практически на 200% выше показателя прошлого года. 
Всего в 2012 - 2018 годы за различные нарушения ПДД, зафиксированные комплексами фото-видео фиксации вынесено 1 792 282 постановления о наложении административного штрафа на сумму 1 021 512 200 рублей. Оплачено за 2012 – 2018 годы 1 169 073 постановления на сумму 625 036 150 рублей (в т. ч. с учетом 50% оплаты), из них в принудительном порядке 117 044 постановления на сумму 109 013 450 рублей.
Таким образом, развитие системы автоматизированной фиксации нарушений ПДД обеспечивает не только повышение уровня дисциплины участников дорожного движения, положительно влияет на снижение аварийности дорожного движения, а также существенно увеличивает поступления в бюджет субъекта от сумм наложенных штрафов.
На сегодняшний день среднесуточное количество поступающих с приборов фиксации фотофактов нарушений скоростного режима и парковки со средней суммой штрафа 500 – 1 000 рублей, для обработки сотрудниками Центров составляет порядка 3000 – 3500 шт., при фактической возможности обработки до 10 000 фактов ежесуточно. 

Проведенный анализ показал, что за год работы среднесуточное количество поступающих с приборов фиксации фотофактов нарушений скоростного режима вследствие запоминания водителями мест установки комплексов снизилось с 3500 шт., до 2000 шт. в сутки. 
В адрес департамента по координации правоохранительной деятельности, исполнения административного законодательства и обеспечения деятельности мировых судей Приморского края неоднократно направлялись предложения о рассмотрении вопроса по приобретению новых приборов, а так же модернизации и переносу части комплексов в места имеющейся на сегодняшний концентрации ДТП, а также по установке муляжей таких комплексов (исх. от 25.10.2017 № 51/791, от 17.10.2017 № 51/770, от 19.07.2017 № 51/516, от 16.05.2017 № 51/366). Вместе с тем, до настоящего времени данные предложения остаются нереализованными.
В настоящее время Государственной программой Приморского края «Безопасный край» на 2015 – 2020 годы» не предусмотрено финансирование подпрограммы «Повышения безопасности дорожного движения в Приморском крае» на 2015 – 2020 годы в части «Приобретение и установка комплексов видео наблюдения (видео камер, телекоммуникационного и другого оборудования) в г. Владивостоке и комплексов видео фиксации нарушений ПДД РФ» в 2017 – 2020 годах.

В связи с отсутствием финансирования на приобретение и установку систем фотофиксации административных правонарушений и установку новых  высокотехнологичных комплексов, эффективность применения ранее установленных приборов на территории края снижается. 
В целях снижения количества ДТП предлагается рассмотреть финансирование раздела «Приобретение и установка комплексов видео наблюдения (видео камер, телекоммуникационного и другого оборудования) в г. Владивостоке и комплексов видео фиксации нарушений ПДД», подпрограммы «Повышения безопасности дорожного движения в Приморском крае» на 2015 – 2020 годы, Государственной программы «Безопасный край» на 2015 – 2020 годы» на 2017 – 2020 годы. Для приобретения и установки в местах концентрации ДТП новых высокотехнологичных комплексов фото видео фиксации нарушений ПДД, позволяющих выявлять и фиксировать различные нарушения, к которым относятся: проезд на запрещающий сигнал светофора; нарушение правил движения через железнодорожные пути, предусматривающих штраф в размере 1 000 рублей; непредставление преимущества в движении пешеходам, предусматривающее штраф в размере 1 500 рублей; выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, предусматривающее штраф в размере 5 000 рублей. Кроме того, необходимо организовать осуществление весового и габаритного контроля транспортных средств, а именно: выявление нарушений правил движения тяжеловесных и (или) крупногабаритных транспортных средств, в случае фиксации административного правонарушения работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото-и киносъемки, видеозаписи, которое влечет наложение административного штрафа на собственника (владельца) транспортного средства в размере от ста пятидесяти до пятисот тысяч рублей.
Предложение: включить в программу статью финансирования, направленную на расширение возможностей комплексов фото-видео фиксации на территории Приморского края (в том числе фиксацию тяжких административных нарушений, влияющих на аварийность) за счет внедрения новых технологий и модернизации их программного обеспечения.
Врио начальника
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