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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "Об установлении максимальных цен
на выполнение работ по установлению на местности границ земельных участков, предоставленных в безвозмездное пользование на территории Приморского края"
Проект закона Приморского края "Об установлении максимальных цен на выполнение работ по установлению на местности границ земельных участков, предоставленных в безвозмездное пользование на территории Приморского края" (далее - проект закона) разработан в целях реализации части 211 статьи 8 Федерального закона от 1 мая 2016 года № 119-ФЗ 
"Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее - Федеральный закон № 119-ФЗ), согласно которой законами субъектов Российской Федерации устанавливаются максимальные цены на выполнение работ по установлению на местности границ земельных участков, предоставленных в безвозмездное пользование гражданам в соответствии с указанным Федеральным законом.

В целях установления максимальных цен на выполнение работ по установлению на местности границ земельных участков, предоставленных гражданам в безвозмездное пользование, комитетом проведен мониторинг по определению цен на выполнение вышеуказанных работ на территории Приморского края.
Цены на выполнение работ установлены следующими организациями:
ООО "Гео Эксперт" (вынос четырех точек) - 6000 рублей;
ООО "ППК" (вынос одной точки) - от 3000 до 5000 рублей;

ООО "МЕГАПОЛИС" (вынос одной точки) - 5000 рублей;

ООО "Центр Геодезии и Кадастра" (вынос одной точки) - от 500 рублей 
до 1400 рублей.

Также Ассоциацией "Саморегулируемая организация кадастровых инженеров" (подразделение по Приморскому краю) представлены расчеты стоимости работ в зависимости от площади земельного участка и количества устанавливаемых знаков: 
по установлению на местности границ земельного участка, включая работы по изготовлению и закреплению на местности межевых знаков (вынос границ в натуру), площадью один гектар, состоящего из четырех характерных точек – 14290 рублей;

по установлению на местности границ земельного участка, включая работы по изготовлению и закреплению на местности межевых знаков (вынос границ в натуру), площадью десять гектаров, состоящего из 
десяти характерных точек - 35707 рублей.
Из расчета, представленного Ассоциацией "Саморегулируемая организация кадастровых инженеров" (подразделение по Приморскому краю), стоимость, включая работы по изготовлению и закреплению одного межевого знака на местности, составляет 3572,5 рублей.

Представленные расчеты цен на выполнение работ по установлению на местности границ земельного участка, включая работы по изготовлению и закреплению на местности межевых знаков, произведены согласно данным Справочника базовых цен на инженерные изыскания для строительства "Инженерно-геодезические изыскания" с учетом идентификационных коэффициентов.

Принимая во внимание расчеты, представленные Ассоциацией "Саморегулируемая организация кадастровых инженеров" (подразделение по Приморскому краю), предлагается установить максимальную цену на выполнение работ по установлению на местности границ земельного участка площадью один гектар и менее, состоящего из четырех характерных 
точек, - 14000 рублей.
В целях защиты прав пользователей земельных участков, предоставленных в рамках Федерального закона № 119-ФЗ, и исключения применения к работам по выносу границ земельных участков площадью более одного, но менее десяти гектаров стоимости таких работ для земельных участков площадью десять гектаров проектом закона предложено использовать дифференцированные коэффициенты: 
1,2 - для участков площадью более 1 гектара до 3 гектаров, что составит 16800 рублей; 
2 - для участков площадью более 3 гектаров до 6 гектаров, что 
составит 28000 рублей;

2,5 - для участков площадью более 6 гектаров до 10 гектаров, что составит 35000 рублей.
Кроме того, проектом закона предусмотрено, что в случае необходимости выноса большего количества характерных точек, чем указано в статьях 2 и 3 проекта закона, допустимо увеличение стоимости работ не более чем на 1400 рублей за каждую последующую точку. 
Проектом закона также предусмотрено, что работы по установлению на местности границ земельного участка, предоставленного гражданину (гражданам) в безвозмездное пользование, должны включать работы по изготовлению и закреплению на местности межевых знаков в соответствии с требованиями действующего законодательства.
Проведена оценка регулирующего воздействия указанного проекта закона Приморского края и получено положительное заключение.
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