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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ 
КОДЕКС ПРИМОРСКОГО КРАЯ 

Принят Законодательным Собранием Приморского края 28 марта 
2018 года в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края во втором чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1. 

Внести в Избирательный кодекс Приморского края (в редакции Закона Приморского края от 30 мая 2016 года № 824-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2016, № 158, стр. 2, № 166, стр. 12; 2017, № 20, стр. 27, № 23, стр. 47, № 38, стр. 35) следующие изменения:
1)в статье 14:

а)часть 18 дополнить словами "Включение гражданина Российской Федерации в список избирателей по месту его нахождения на территории определенного избирательного участка осуществляется в соответствии с пунктом 16 статьи 64 Федерального закона.";

б)часть 23 изложить в следующей редакции:

"23.Избиратели, которые будут находиться в день голосования в местах временного пребывания, работающие на предприятиях с непрерывным циклом работы и занятые на отдельных видах работ, где невозможно уменьшение продолжительности работы (смены), а также избиратели из числа военнослужащих, находящихся вне места расположения воинской части, решением участковой избирательной комиссии могут быть включены в список избирателей на избирательном участке по месту их временного пребывания по личному письменному заявлению, поданному в участковую избирательную комиссию не позднее 14 часов по местному времени дня, предшествующего дню голосования. Информация о включении избирателя в список избирателей на избирательном участке по месту их временного пребывания передается, в том числе с использованием ГАС "Выборы", в участковую избирательную комиссию избирательного участка, где данный избиратель включен в список избирателей по месту его жительства через соответствующую территориальную избирательную комиссию, избирательную комиссию муниципального образования либо Избирательную комиссию Приморского края. Участковая избирательная комиссия в соответствующей строке списка избирателей делает отметку: "Включен в список избирателей на избирательном участке №" с указанием номера избирательного участка.";  
2)в пункте 4 части 25 статьи 32 после слов "со списками избирателей," дополнить словами "сведениями об избирателях, подавших заявления о включении в список избирателей, по месту своего нахождения,";
3)в статье 33:

а)по тексту абзаца первого части 7 слова ", если иное не предусмотрено федеральным законом" исключить;
б)в части 11 слова ", если иное не установлено федеральным законом" исключить;

в)в части 12 слова ", если иное не установлено федеральным законом" исключить;

4)в пункте 2 части 5 статьи 69 слова "50 процентов" заменить словами 
"100 процентов";

5)в части 14 статьи 74 после слов "На избирательном участке, на котором ожидается большое число избирателей, имеющих открепительные удостоверения," дополнить словами "либо избирателей, подавших заявления о включении в список избирателей по месту своего нахождения в порядке, установленном пунктом 16 статьи 64 Федерального закона,";

6)в статье 75:

а)в части 4 слова "опечатываются печатью участковой избирательной комиссии (пломбируются)." заменить словами "опечатываются печатью участковой избирательной комиссии (пломбируются), а при проведении выборов в органы государственной власти Приморского края - также информирует о числе избирателей, включенных в список избирателей на данном избирательном участке, о числе избирателей, исключенных из списка избирателей в связи с подачей заявления о включении в список избирателей по месту своего нахождения на ином избирательном участке, а также о числе избирателей, подавших заявления о включении в список избирателей по месту своего нахождения на данном избирательном участке.";

б)дополнить частью 19 следующего содержания:

"19.При проведении выборов в органы государственной власти Приморского края избиратель, который будет находиться в день голосования вне места своего жительства, вправе подать в избирательную комиссию заявление о включении в список избирателей по месту своего нахождения (далее в настоящей части - заявление) в порядке, установленном Центральной избирательной комиссией Российской Федерации (далее в настоящей части - порядок). Срок подачи заявления устанавливается Центральной избирательной комиссией Российской Федерации в пределах срока, который начинается не ранее чем за 45 дней до дня голосования и заканчивается в 14 часов по местному времени дня, предшествующего дню голосования. Заявление может быть подано избирателем только лично по предъявлении паспорта (в период замены паспорта - временного удостоверения личности). Заявление может быть подано с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)", через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, если это предусмотрено порядком. Избиратель, подавший заявление, исключается из списка избирателей по месту своего жительства. Избиратель, подавший заявление, может быть включен в список избирателей по месту своего нахождения только на одном избирательном участке. Избиратель, подавший заявление и явившийся в день голосования на избирательный участок по месту своего жительства, может быть включен в список избирателей только по решению участковой избирательной комиссии и только после установления факта, свидетельствующего о том, что он не проголосовал на избирательном участке по месту своего нахождения. В случае включения избирателя в список избирателей по месту своего жительства он утрачивает право быть включенным в список избирателей по месту своего нахождения. Информация о подаче заявления избирателем, в том числе об избирательном участке, на котором избиратель, подавший заявление, должен быть в соответствии с порядком включен в список избирателей, обрабатывается и доводится до сведения соответствующих территориальных и участковых избирательных комиссий, в том числе с использованием ГАС "Выборы". Информация о числе избирателей, подавших заявления, отдельно по каждому избирательному участку размещается в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в соответствии с порядком."; 

7)в статье 76:

а)часть 1 изложить в следующей редакции:

"1.При проведении выборов в органы местного самоуправления избиратель, который в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором он включен в список избирателей, может проголосовать досрочно. Досрочное голосование проводится путем заполнения избирателем избирательного бюллетеня в помещении избирательной комиссии муниципального образования или по ее решению - в помещении окружной избирательной комиссии (за 10-4 дня до дня голосования) или участковой избирательной комиссии (не ранее чем за три дня до дня голосования).";

б)часть 4 изложить в следующей редакции:

"4.Избирательная комиссия муниципального образования, окружная избирательная комиссия составляют список досрочно проголосовавших избирателей отдельно по каждому избирательному участку.";


в)в части 6 слова "территориальной избирательной комиссии," исключить;

г)в части 7 слова "территориальной избирательной комиссии," исключить;

д)в части 8 слова "территориальной избирательной комиссии," исключить;

е)в части 9 слова "Территориальная избирательная комиссия (избирательная комиссия муниципального образования, окружная избирательная комиссия)" заменить словами "Избирательная комиссия муниципального образования, окружная избирательная комиссия";

ж)в части 10 слова "территориальной избирательной комиссии," исключить;

з)в части 11:

слова "территориальной избирательной комиссии," исключить;

слова "территориальной избирательной комиссией," исключить;

и)в части 12 слова "территориальной избирательной комиссии," исключить;

8)абзац пятый пункта 5 части 3 статьи 78 изложить в следующей редакции:

"строка 3а: число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно, - в помещении избирательной комиссии муниципального образования, окружной избирательной комиссии. В случае, предусмотренном частью 1 статьи 73 настоящего Кодекса, а также при проведении выборов в органы государственной власти Приморского края строка 3а в протокол не вносится;"
9)часть 4 статьи 89 дополнить пунктом 8 следующего содержания:

"8)реализации зарегистрированным кандидатом права на участие в замещении депутатского мандата.".

СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

Временно исполняющий обязанности

Губернатора края







    А.В. Тарасенко
Проект подготовлен комитетом Законодательного Собрания по региональной политике 


и законности








