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пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О порядке определения границ прилегающих территорий в правилах благоустройства территорий муниципальных образований Приморского края и вопросах, регулируемых указанными правилами"
Настоящий Закон разработан в соответствии с положениями Градостроительного кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и устанавливает порядок определения органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края в правилах благоустройства территорий муниципальных образований Приморского края границ прилегающих территорий общего пользования к зданиям, строениям, сооружениям, земельным участкам, а также определяет вопросы, регулируемые правилами благоустройства.

Законопроектом устанавливаются принципы определения и оформление определения границ прилегающих территорий, минимальное расстояние от объекта до границ прилегающих территорий, а так же дополнительные вопросы, регулируемые правилами благоустройства территории муниципального образования Приморского края. 
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