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пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О порядке определения границ прилегающих территорий в правилах благоустройства территорий муниципальных образований Приморского края и вопросах, регулируемых указанными правилами"
Настоящий Закон разработан в соответствии с положениями Градостроительного кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", которыми определено, что порядок определения границ прилегающих территорий устанавливается законом субъекта Российской Федерации.

Законопроектом устанавливается порядок определения органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края в правилах благоустройства территорий муниципальных образований Приморского края, границ прилегающих территорий общего пользования к зданиям, строениям, сооружениям, земельным участкам.

Законопроект содержит принципы определения границ прилегающих территорий, устанавливает минимальные расстояния от объекта до границ прилегающей территории, а также содержит перечень дополнительных вопросов, регулируемых правилами благоустройства территории муниципального образования Приморского края. 

Законопроектом были учтены методические рекомендации для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов, утвержденные приказом от 13 апреля 2017 года № 711/пр Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ, соблюдены нормы, указанные в сводах правил и национальных стандартах (СНиПы, ГОСТы), при установлении минимального расстояния от объекта до границ прилегающей территории для индивидуальных жилых домов и домов блокированной застройки, для многоквартирных жилых домов, для нежилых зданий и для других объектов. 
При разработке также учитывался Модельный закон субъекта Российской Федерации от 4 апреля 2018 года "О порядке определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий", разработанный Минстроем России, при определении границы прилегающей территории, подлежащей благоустройству, содержанию и уборке.
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