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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края "О порядке использования средств краевого бюджета для осуществления отдельных государственных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений, переданных органам государственной власти Приморского края"
Данный законопроект подготовлен в целях приведения Закона Приморского края от 18 ноября 2011 года № 854-КЗ "О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края "О порядке использования средств краевого бюджета для осуществления отдельных государственных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений, переданных органам государственной власти Приморского края" в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 4 июня 2018 года № 148-ФЗ "О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и признании утратившей силу части 2 статьи 14 Федерального закона "О введении в действие Лесного кодекса Российской Федерации" внесены изменения в Лесной кодекс Российской Федерации, уточняющие перечень отдельных государственных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений, переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации.
Изменения, предлагаемые проектом закона, вступают в силу с 1 января 2019 года.
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