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ПЕРЕЧЕНЬ

законодательных актов и иных нормативных правовых актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, изменению, 

приостановлению или принятию в связи с принятием проекта закона 
Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О краевом бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов"
Принятие проекта закона Приморского края "О внесении изменений в 
Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов" потребует:

признания утратившими силу следующих нормативных правовых актов :

постановления Губернатора Приморского края от 21 ноября 2006 года    № 150-пг "Об утверждении Положения о порядке и условиях возмещения специализированной службе по вопросам похоронного дела стоимости услуг по погребению умерших, не подлежавших обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти и не являвшихся пенсионерами, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности";
изменения следующих нормативных правовых актов:
Закона Приморского края от 12 февраля 2013 года № 168-КЗ "Об        обеспечении жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без         попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без        попечения родителей, на территории Приморского края";
Закона Приморского края от 29 ноября 2016 года № 30-КЗ "О поддержке граждан Российской Федерации, чьи денежные средства привлечены для    строительства многоквартирных домов на территории Партизанского             городского округа Приморского края и чьи права нарушены";

постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 381-па "Об утверждении государственной программы Приморского края 
"Развитие физической культуры и спорта Приморского края" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 382-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Экономическое развитие и инновационная экономика Приморского края" на 2013 - 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 385-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Информационное общество" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 386-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах Приморского края" на 2013 - 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года  № 387-па   "Об утверждении   государственной   программы   Приморского  края

"Развитие культуры Приморского края на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 388-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие лесного хозяйства в Приморском крае на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года  № 390-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Энергоэффективность, развитие газоснабжения и энергетики в Приморском крае" на 2013 - 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 391-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Охрана окружающей среды Приморского края" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 392-па "Об утверждении государственной программы Приморского края  "Развитие сельского хозяйства и регулирования  рынков  сельскохозяйственной 
продукции, сырья  и  продовольствия.  Повышение    уровня   жизни   сельского
населения Приморского края" на 2013 – 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 393-па "Об утверждении государственной программы Приморского края 
"Социальная поддержка населения Приморского края" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года

№ 394-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие транспортного комплекса Приморского края" на 2013-2021 годы";

постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 395-па "Об утверждении государственной программы Приморского края 
"Развитие образования Приморского края" на 2013-2020 годы";
постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 396-па "О государственной программе Приморского края "Развитие туризма в Приморском крае" на 2013 - 2020 годы";
постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 397-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие здравоохранения Приморского края" на 2013 - 2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 398-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края" на 2013-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 10 июня 2013 года № 225-па "О мерах по реализации Закона Приморского края "Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения            родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения        родителей, на территории Приморского края";

постановления Администрации Приморского края от 5 сентября           2014 года № 354-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального                строительства собственности Приморского края "Строительство объекта       пожарной охраны на 2 выезда в с. Малиново Приморского края";

постановления Администрации Приморского края от 5 сентября          2014 года № 355-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального                строительства собственности Приморского края "Строительство объекта       пожарной охраны на 2 выезда в с. Новогеоргиевка Приморского края";

постановления Администрации Приморского края от 3 декабря 2014 года № 495-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Безопасный край" на 2015-2020 годы";
постановления Администрации Приморского края от 27 января 2015 года 
№ 19-па "О проведении конкурсного отбора и Порядке предоставления        субсидий из краевого бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям в Приморском крае на частичное возмещение расходов по           реализации общественно значимых программ (проектов) ";

постановления Администрации Приморского края от 26 мая 2015 года 
№ 159-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги Зима Южная - Раздольное - Хасан на участке Зима Южная - Новый - Де-Фриз в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края от 9 июля 2015 года    № 219-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство многопрофильной диагностической поликлиники в г. Артеме";

постановления Администрации Приморского края от 10 июля 2015 года № 226-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство детской поликлиники в
г. Большой Камень";

постановления Администрации Приморского края от 13 октября          2015 года № 396-па "Об утверждении Порядка определения объема и                 предоставления из краевого бюджета субсидии на возмещение затрат,            связанных с ведением уставной деятельности фонда Приморского края "Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Приморского края";

постановления Администрации Приморского края от 25 марта 2016 года 
№ 115-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги     Владивосток - Находка - порт Восточный на участке км 43+474 - км 83+000 в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края от 18 июля 2016 года № 321-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция объекта "Водохранилище 27 Ключ" в Дальнегорском городском округе";

постановления Администрации Приморского края от 2 ноября 2016 года № 510-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство крытого тренировочного    катка в г. Дальнегорске, в том числе проектно-изыскательские работы";

постановления Администрации Приморского края от 2 ноября 2016 года № 511-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство крытого тренировочного катка в г. Уссурийске, в том числе проектно-изыскательские работы";

постановления Администрации Приморского края от 2 ноября 2016 года № 512-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство крытого тренировочного   катка в г. Арсеньеве, в том числе проектно-изыскательские работы";

постановления Администрации Приморского края от 2 июня 2017 года 
№ 208-па "О предоставлении из краевого бюджета субсидий некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с организацией и проведением фестиваля "Лето на Русском" в 2017 году";

постановления Администрации Приморского края от 9 ноября 2017 года № 37-па "Об утверждении Порядка предоставления денежной выплаты на   приобретение жилых помещений (жилого дома, части жилого дома, квартиры) по договору купли-продажи гражданам Российской Федерации, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов на территории Партизанского городского округа Приморского края и чьи права нарушены";

постановления Администрации Приморского края от 3 апреля 2018 года 
№ 141-па "Об утверждении Перечней культурно-массовых мероприятий, финансируемых за счет средств краевого бюджета, на 2018-2020 годы";

постановления Администрации Приморского края от 23 мая 2018 года 
№ 239-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Патриотическое воспитание граждан, реализация государственной национальной политики и развитие институтов гражданского общества 
на территории Приморского края" на 2018-2020 годы";  

принятия следующих нормативных правовых актов:

постановления Администрации Приморского края об утверждении       порядка предоставления из краевого бюджета субсидий на возмещение       специализированной службе по вопросам похоронного дела стоимости услуг по погребению умерших, которые не подлежали обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с                  материнством на день смерти и не являлись пенсионерами, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 154 дня беременности;

постановления Администрации Приморского края об утверждении       порядка предоставления из краевого бюджета компенсации расходов по         договору найма (поднайма) жилого помещения лиц из числа детей-сирот и    детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц, которые относились к указанным категориям и достигли возраста 23 лет, в Приморском крае;
постановления Администрации Приморского края о предоставлении   государственному автономному учреждению "Центр спортивной                    подготовки - школа высшего спортивного мастерства" субсидии на                 осуществление капитальных вложений в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция спорткомплекса "Олимпиец" (пристройка 2-х спортивных залов и гостиницы на 70 человек) в г. Владивостоке, по адресу: г. Владивосток, ул. Батарейная, 2", в том числе  проектно-изыскательские работы;

постановления Администрации Приморского края о предоставлении   государственному автономному учреждению "Краевая спортивная школа"    субсидии на осуществление капитальных вложений в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство скоростной канатной дороги на базе зимних видов спорта государственного автономного учреждения "Краевая спортивная школа" в г. Арсеньеве (гора Обзорная), в том числе проектно-изыскательские работы;

постановления Администрации Приморского края о бюджетных           инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство акустических экранов в районе дома № 88 «а» по                ул. Маковского на автомобильной дороге пос. Новый – полуостров Де-Фриз – Седанка – бухта Патрокл, участок (18 км + 708 м – 19 км + 671 м)";

постановления Администрации Приморского края о бюджетных           инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги Владивосток - Находка -             порт Восточный на участке км 43+474 - км 146+197 в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края о бюджетных           инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция участка автомобильной дороги Подъезд к г. Владивостоку от автодороги Хабаровск - Владивосток в районе п. Трудовое";

постановления Администрации Приморского края о предоставлении   бюджетных инвестиций на строительство спортивно-восстановительного    комплекса по ул. Серова, 3 в г. Владивостоке;

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций на реконструкцию гребной базы "Олимпийская" в        г. Партизанске, в том числе проектно-изыскательские работы;

постановления Администрации Приморского края о предоставлении    субсидий организациям на возмещение затрат по содержанию жилых домов в  с. Покровка Октябрьского муниципального района Приморского края,           построенных в рамках мероприятия "Строительство жилых помещений для          предоставления по договорам найма специализированных жилых помещений детям - сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их     числа".
Вице-губернатор Приморского края 
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