ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края «О внесении  изменений в приложение 3 к Закону Приморского края от 05.05.2015 г. № 623-КЗ  «О разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями Дальнереченского муниципального района и Дальнереченским муниципальным районом»


В ходе проведения инвентаризации  муниципального жилого фонда, было выявлено, что  два жилых дома, находящиеся в муниципальной собственности при составлении Перечней муниципального  имущества, для включения в Закон Приморского края  «О разграничении  объектов муниципальной собственности  между сельскими поселениями Дальнереченского муниципального района и Дальнереченским муниципальным районом» были пропущены.

Просим внести изменения в приложение 3 к Закону  Приморского края от 05.05.2015 г. № 623-КЗ «О разграничении  объектов муниципальной собственности  между сельскими поселениями Дальнереченского муниципального района и Дальнереченским муниципальным районом»   и дополнить Раздел «Жилищный фонд социального использования, а так же имущество, необходимое для содержания муниципального жилищного фонда» пунктами 295, 296 включив пропущенные жилые дома. 
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