П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я   З А П И С К А

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 5  Закона Приморского края "О жилищном фонде Приморского края коммерческого использования"   

Проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 5 Закона Приморского края "О жилищном фонде Приморского края коммерческого использования" подготовлен прокуратурой края в целях приведения Закона Приморского края от 6 июля 2012 года № 63-КЗ "О жилищном фонде Приморского края коммерческого использования" (далее – краевой закон) в соответствие с федеральным законодательством.

Настоящий краевой закон регламентирует вопросы предоставления  гражданам Российской Федерации жилых помещений, находящихся в  собственности Приморского края, за плату во временное владение и (или) пользование для проживания в них по договорам найма жилого помещения.

Перечень документов, предоставляемых гражданином в уполномоченный орган для принятия решения о предоставлении ему жилого помещения, установлен статьей 5 названного краевого закона, в числе которых значатся  выписки из поквартирной карточки или домовой (поквартирной) книги (пункт 3 части 1 статьи 5).

Приказом МВД России от 31.12.2017 № 984, зарегистрированным в Минюсте России 05.04.2018 № 50635, утвержден Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, который вступил в силу с 17.04.2018. 

Указанным документом признан не подлежащим применению Приказ ФМС России от 11.09.2012 № 288, которым были установлены такие формы статистического наблюдения как поквартирная карточка по форме № 10 (приложение № 7 к Регламенту) и  домовая  (поквартирная) книга по форме № 11 (приложение № 8 к Регламенту). 

Ныне действующий Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации таких форм  статистического наблюдения  не содержит.

В связи с этим, настоящим законопроектом предлагается исключить из Закона Приморского края "О жилищном фонде Приморского края коммерческого использования" требование о необходимости предоставления гражданином выписки из поквартирной карточки или домовой (поквартирной) книги при решении вопроса о предоставлении ему жилого помещения жилищного фонда коммерческого использования. 

Законопроект не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
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