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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ 
КОДЕКС ПРИМОРСКОГО КРАЯ 

Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1. 

Внести в Избирательный кодекс Приморского края (в редакции Закона Приморского края от 30 мая 2016 года № 824-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2016, № 158, стр. 2, № 166, стр. 12; 2017, № 20, стр. 27, № 23, стр. 47, № 38, стр. 35; 2018, № 56, стр. 3) следующие изменения:
1)в статье 33:

а)абзац первый части 7 изложить в следующей редакции:
"7.При проведении выборов наблюдателя может назначить зарегистрированный кандидат, избирательное объединение, выдвинувшее зарегистрированного кандидата, зарегистрированных кандидатов, избирательное объединение, зарегистрировавшее список кандидатов. При проведении выборов в органы государственной власти, органы местного самоуправления наблюдателя могут назначить субъекты общественного контроля, указанные в пунктах 1 и 2 части 1 статьи 9 Федерального закона от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ "Об основах общественного контроля в Российской Федерации" (далее также - субъекты общественного контроля). Политическая партия, иное общественное объединение, субъект общественного контроля, зарегистрированный кандидат вправе назначить в каждую избирательную комиссию не более двух наблюдателей, которые имеют право поочередно осуществлять наблюдение в помещении для голосования. Одно и то же лицо может быть назначено наблюдателем только в одну избирательную комиссию.";
б)в части 10 слова "интересы которых представляет данный наблюдатель" заменить словами "субъектом общественного контроля, назначившими данного наблюдателя";
в)в части 11 после слов "иное общественное объединение," 
дополнить словами "субъект общественного контроля,";
г)в пункте 8 части 13 после слов "избирательного объединения," дополнить словами "субъекта общественного контроля,";


2)статью 68 дополнить частью 13 следующего содержания:


"13.В период проведения избирательной кампании средства краевого бюджета, местного бюджета, выделенные избирательным комиссиям на подготовку и проведение выборов соответствующего уровня и находящиеся на конец текущего финансового года на счетах, открытых в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или филиалах публичного акционерного общества "Сбербанк России", не подлежат перечислению в текущем финансовом году избирательными комиссиями на единый счет бюджета и подлежат использованию ими на те же цели до завершения соответствующей избирательной кампании.";
3)часть 24 статьи 76 после слов "назначенных разными зарегистрированными кандидатами, избирательными объединениями," дополнить словами "одним из субъектов общественного контроля,";


4)абзац первый части 14 статьи 77 дополнить словами ", одним из субъектов общественного контроля".
СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Временно исполняющий обязанности

Губернатора края







    А.В. Тарасенко
Проект внесен Избирательной �комиссией Приморского края








