PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае» (далее – законопроект) разработан в целях совершенствования краевого законодательства в области организации проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов.

Законопроект предполагает исключить из перечня видов работ, финансируемых за счет фондов капитального ремонта, сформированных исходя из оплаты минимального размера взноса, следующие виды работ: переустройство невентилируемой крыши на вентилируемую крышу, замену плоской крыши на стропильную, устройство выходов на кровлю. Основание: капитальный ремонт выполняется в целях восстановления технических и эксплуатационных характеристик конструктивных элементов дома, а вышеуказанные работы по своей сути относятся к реконструкции. Стоимость реконструкции крыши в три раза дороже её капитального ремонта, при этом оплата работ производится за счет фондов капитального ремонта, сформированных исходя из минимального размера взносов. В результате образовался дефицит средств на реализацию программы капитального ремонта: объем собираемых взносов (по минимальному размеру) меньше, чем требуемый объем средств, необходимый на капитальный ремонт с учетом проведения работ по реконструкции крыш. Для того, чтобы ликвидировать данный дисбаланс, необходимо либо повысить размер минимального взноса, что несправедливо для граждан, не планирующих реконструкцию крыши, либо исключить данный вид работ из перечня обязательных работ, выполняемых за счет фондов капитального ремонта, сформированных исходя из минимального размера взносов. При этом собственники помещений в многоквартирном доме могут принять решение о повышении установленного минимального размера взноса, за счет которого (превышения) возможно проведение реконструкции крыши дома.
Кроме того, законопроект конкретизирует, что предельная стоимость услуг и (или) работ по капитальному ремонту утверждается в порядке, установленном Администрацией Приморского края, с закреплением данных полномочий в статье 2. Также снимается ограничение по использованию средств фондов капитального ремонта только в пределах одного муниципального образования, что позволит использовать на капитальный ремонт весь объем собранных средств (за исключением объема средств финансовой устойчивости).

В проекте отсутствуют коррупциогенные факторы.
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