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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в 
статью 4 Закона Приморского края "Об использовании лесов
в Приморском крае"

Федеральным законом от 18 апреля 2018 года № 77-ФЗ "О внесении изменения в статью 32 Лесного кодекса Российской Федерации" внесено изменение в Лесной кодекс Российской Федерации, касающееся правового регулирования недревесных лесных ресурсов, в части дополнения их понятием "валежник", что позволит гражданам осуществлять его сбор для собственных нужд без длительной процедуры оформления разрешительных документов.
Законом Приморского края от 7 июня 2018 года № 297-КЗ внесено соответствующее изменение в Закон Приморского края "Об использовании лесов в Приморском крае".
Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 16 июля 2018 года № 325 утверждены новые Правила заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов, в которых установлены требования к использованию лесов при осуществлении заготовки валежника.
В связи с этим комитетом подготовлен законопроект, которым предлагается внести изменение в порядок осуществления гражданами заготовки пищевых лесных ресурсов, лекарственных растений и недревесных лесных ресурсов для собственных нужд в части заготовки валежника.

Изменение вступает в силу с 1 января 2019 года.
Председатель комитета
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