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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЕ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"

Принят Законодательным Собранием Приморского края 25 июля 
2018 года в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края во втором чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1. 

Внести в Закон Приморского края от 4 июня 2007 года № 82-КЗ "О муниципальной службе в Приморском крае" (в редакции Закона Приморского края от 7 июня 2012 года № 53-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2012, № 15, стр. 80; 2013, 
№ 46, стр. 12, № 60, стр. 9; 2014, № 70, стр. 74, № 89, стр. 3, № 93, стр. 65; 2015, № 120, стр. 86, № 138, стр. 104; 2016, № 154, стр. 66, № 4, стр. 63; 2017, № 29, стр. 14, № 32, стр. 9, № 38, стр. 14; 2018, № 49, стр. 6) следующие изменения:

1)в статье 8:

а)в части 7 слова "его супруги (супруга) осуществляется" заменить словами "его супруги (супруга) (далее - контроль за расходами) осуществляется";

б)дополнить частью 8 следующего содержания:

"8.Контроль за расходами лиц, замещавших должности муниципальной службы, включенные в соответствующий перечень, и уволенных с муниципальной службы, а также за расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей осуществляется в соответствии с Федеральным законом "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам".";
2)в статье 18:

а)часть 3 дополнить предложением следующего содержания:

"С согласия муниципального служащего и при условии признания им факта совершения коррупционного правонарушения взыскание, за исключением увольнения в связи с утратой доверия, может быть применено на основании доклада подразделения кадровой службы соответствующего органа местного самоуправления по профилактике коррупционных и иных правонарушений о совершении коррупционного правонарушения, в котором излагаются фактические обстоятельства его совершения, и письменного объяснения такого муниципального служащего.";
б)часть 5 изложить в следующей редакции:

"5.Взыскания за коррупционные правонарушения применяются не позднее шести месяцев со дня поступления информации о совершении муниципальным служащим коррупционного правонарушения и не позднее трех лет со дня его совершения.";
в)в части 7 слова "органом местного самоуправления, в котором муниципальный служащий проходил муниципальную службу," исключить.

СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Временно исполняющий обязанности

Губернатора края

                                                                  А.В. Тарасенко
Проект подготовлен комитетом Законодательного Собрания по региональной политике 
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