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Уважаемый Игорь Святославович!

В ответ на запрос №13-19/569 от 30.07.2018 года направляем Вам информацию по вопросу О мерах, направленных на поддержку одаренных детей на территории Приморского края.
В Приморском крае работа по выявлению и поддержке одаренных детей с целью дальнейшего их развития, достижения социальной успешности в обществе, обеспечения условий для личностной самореализации ведется в соответствии с Концепцией общенациональной системы выявления и развития молодых талантов.
В рамках реализации государственной программы Приморского края «Развитие образования Приморского края» на 2013-2020 годы, утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года №395-па, предусмотрено проведение мероприятий для детей и молодежи, на реализацию которого выделено 2 300,00 рублей.

В рамках вышеуказанного мероприятия департаментом образования и науки Приморского края был:
- оплачен перелет школьница Приморского края, награждённой по итогам V конкурса Всероссийской общественно-государственной инициативы  «Горячее Сердце», во Всероссийский детский центр «Орленок» (Краснодарский край) на 9 смену (сумма – 46 846 рублей);

- оплачен перелет делегации Приморского края, в составе 6 человек, для участия V-ой юбилейной Всероссийской конференции «Юные техники и изобретатели», который проходил в г.Москва с 25 по 27 июня 2018 года (сумма – 195 600 рублей);

- оформлены авиабилеты участникам фольклорного ансамбля «Россиянка» КГОБУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VI вида» и сопровождающим лицам для участия в юбилейном 10-м конкурсе Международной премии «Филантроп», который проходил с 15 по 18 августа 2018 года в г. Москва (сумма – 400 400 рублей);
- запланировано направление делегации Приморского края, в составе 28 человек, на Всероссийский патриотический конкурс «Сыны и дочери Отечества», который будет проходить в г.Москва с 13 по 15 октября 2018 года. В настоящее время готовится документация для проведения котировок на оформление авиабилетов и проживания, за счет средств краевого бюджета.
Важным направлением в работе является адресная поддержка молодых талантов. Это учреждение стипендии Губернатора Приморского края для одаренных детей в 2018 году.

В 2018 году по итогам отбора краевой конкурсной комиссией по выдвижению кандидатов на назначение стипендии Губернатора Приморского края для одаренных детей было выдвинуто 160 учеников образовательных организаций Приморского края. Список кандидатов на назначение стипендии утвержден приказом департамента образования и науки Приморского края «О выдвижении кандидатов на назначение стипендии Губернатора Приморского края для одаренных детей в 2018 году и проведении церемонии награждения» от 3 сентября 2018 года № 1119-а.
Особое место в поддержке талантливых детей традиционно занимает работа по направлению детей Приморского края в федеральный детский центр «Артек», «Орлёнок», «Океан». С начала года 1010 детей посетили федеральные детские центры.

С учетом задач, поставленных Президентом Российской Федерации 
1 декабря 2016 года, с образовательным Фондом «Талант и успех» заключено соглашение о сотрудничестве, сформирована «дорожная карта» ключевых направлений работы Регионального центра. 

Сформирован новый состав Координационного совета Регионального центра, в который вошли представители департамента образования и науки Приморского края, департамента культуры Приморского края, департамента физической культуры и спорта Приморского края, департамента по делам молодежи Приморского края, Приморского краевого института развития образования, Дальневосточного федерального университета, школы-интерната для одаренных детей Владивостокского государственного университета экономики и сервиса, учителя школ, работающие с одаренными детьми, ВДЦ «Океан».
В соответствии с решением Координационного совета концепция Регионального центра была актуализирована на основе анализа имеющегося опыта работы и необходимости содержательного и методологического обновления системы работы с одаренными детьми. При сохранении межструктурного взаимодействия как характерной особенности и сильной стороны Приморского края, определены базовые площадки Центра: ведущий вуз региона - Дальневосточный федеральный университет, ВДЦ «Океан», а также Приморский краевой институт развития образования, Детско-юношеский центр Приморского края, Школа-интернат для одаренных детей Владивостокского государственного университета экономики и сервиса. С базовыми площадками и ключевыми партнерами регионального центра заключаются  соглашения. 

Координатором деятельности всех базовых площадок определен Приморский краевой институт развития образования.
Вместе с тем в настоящее время департаментом образования и науки Приморского края готовится пакет документов для создания автономной некоммерческой организации «Центр выявления и поддержки одарённых детей и молодежи Приморского края».

И.о. директора департамента                                                                   Н.Г. Кочурова
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