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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края "О государственной гражданской службе Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О государственной гражданской службе Приморского края" разработан с целью приведения Закона Приморского края от 7 июня 2012 года № 51-КЗ "О государственной гражданской службе Приморского края" в соответствие с федеральными законами:

от 3 августа 2018 года № 307-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции", которым внесены изменения в Федеральный закон от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" в части определения порядка проведения контроля за соответствием расходов лиц, замещавших и уволенных с должностей государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, а также расходов их супругов и несовершеннолетних детей доходу данных лиц и их супругов,

от 3 августа 2018 года № 337-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования целевого обучения".
Также законопроектом внесены юридико-технические правки в 
статью 25 Закона Приморского края "О государственной гражданской службе Приморского края" в части определения порядка перерасчета размера пенсии за выслугу лет гражданским служащим Приморского края.
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