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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 44 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" 

Законопроект подготовлен в целях обеспечения всесторонности и полноты проведения Контрольно-счетной палатой Приморского края экспертизы проекта закона о бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на очередной финансовый год и плановый период (далее - проект закона о бюджете фонда) и подготовки заключения на проект закона о бюджете фонда.
Предлагаемое изменение предусматривает представление проекта территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Приморском крае на очередной финансовый год и плановый период (далее - территориальная программа государственных гарантий) при внесении Губернатором Приморского края в Законодательное Собрание Приморского края проекта закона о бюджете фонда. 
В целях обеспечения конституционных прав граждан Российской Федерации на бесплатное оказание медицинской помощи Правительство Российской Федерации ежегодно утверждает Программу государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на очередной финансовый год и на плановый период, в соответствии с которой органы государственной власти субъектов Российской Федерации утверждают территориальные программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

Источниками финансового обеспечения территориальной программы государственных гарантий, включающей в себя территориальную программу обязательного медицинского страхования, являются средства федерального бюджета, краевого бюджета, средства обязательного медицинского страхования (за счет субвенции из федерального фонда обязательного медицинского страхования). Стоимость территориальной программы государственных гарантий рассчитывается исходя из территориальных нормативов объемов медицинской помощи и финансовых затрат на единицу объема медицинской помощи в расчете на одного человека в год и численности населения субъекта Российской Федерации на 1 января текущего года. 

Проект территориальной программы государственных гарантий является составляющей единицей информационной базы для экспертизы проекта закона о бюджете фонда. С учетом ее показателей проводится оценка обоснованности расходов фонда, в том числе средств, направляемых на реализацию территориальной программы ОМС, соответствие нормативов объемов медицинской помощи, финансовых затрат на единицу объема медицинской помощи, средних подушевых нормативов финансирования, предусмотренных территориальной программой государственных гарантий, соответствующим федеральным нормативам в части средств обязательного медицинского страхования. 

Представление проекта территориальной программы государственных гарантий одновременно с проектом закона о бюджете фонда позволит Контрольно-счетной палате Приморского края при проведении экспертизы проекта закона о бюджете фонда и подготовки заключения на проект закона о бюджете фонда проверить обоснованность предусмотренных законопроектом объемов бюджетных ассигнований на оказание гражданам бесплатной медицинской помощи, а также определить достаточность средств на реализацию указанной программы с учетом всех источников ее финансового обеспечения.
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