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                            ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края

"О проекте закона Приморского края "О внесении изменения в статью 21 Закона Приморского края "О налоге на имущество организаций"
Проектом закона Приморского края "О внесении изменения в статью 21 Закона Приморского края "О налоге на имущество организаций", принятого 28 марта 2018 года в первом чтении, предлагалось освободить от налогообложения организации, осуществляющие виды экономической деятельности, установленные разделами В "Добыча полезных ископаемых" и С "Обрабатывающие производства" Общероссийского классификатора видов экономической деятельности, в отношении движимого имущества, принятого с 1 января 2013 года на учет в качестве основных средств. 
Федеральным законом от 3 августа 2018 года № 302-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации" внесены изменения в статью 374 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, исключающие движимое имущество из числа объектов налогообложения по налогу на имущество организаций. 

В связи с вышеназванными изменениями федерального законодательства, Губернатором Приморского края предложено рассмотреть вопрос о снятии проекта закона Приморского края "О внесении изменения в статью 21 Закона Приморского края "О налоге на имущество организаций" с дальнейшего рассмотрения Законодательным Собранием Приморского края.

Учитывая изложенное, комитет считает целесообразным снять с дальнейшего рассмотрения проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 21 Закона Приморского края "О налоге на имущество организаций".
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