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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в 
статью 151 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 151 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" подготовлен в целях приведения Закона Приморского края в соответствие федеральному законодательству.
Федеральным законом от 19 июля 2018 года № 222-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 4 Федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" внесены изменения в статью 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации, регламентирующую вопросы бюджетных инвестиций в объекты государственной (муниципальной) собственности.
В соответствии с указанными изменениями проектом закона Приморского края предлагается дополнить статью 151 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" нормой, уточняющей, что в случае, если подготовка обоснования инвестиций для объекта капитального строительства в соответствии с законодательством Российской Федерации является обязательной, решения о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в такие объекты капитального строительства государственной собственности принимаются в том числе на основании подготовленного в установленном законодательством Российской Федерации порядке обоснования инвестиций и результатов его технологического и ценового аудита, а также утвержденного задания на проектирование.

Порядок принятия решений об осуществлении бюджетных инвестиций на подготовку обоснования инвестиций и проведение его технологического и ценового аудита за счет средств краевого бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края и порядок осуществления указанных бюджетных инвестиций устанавливаются Администрацией края.
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