ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
"О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности на территории Приморского края"

Пунктом четвертым части 2 статьи 3 Закона Приморского края от 31 мая 2012 года № 39-КЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности на территории Приморского края" к полномочиям органов исполнительной власти Приморского края, уполномоченных на реализацию государственной политики в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории Приморского края, отнесено, в том числе, информационное обеспечение на территории Приморского края мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, определенных в качестве обязательных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также предусмотренных государственными программами Приморского края в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.
10 августа 2018 года вступил в силу Федеральный закон от 29 июля 2018 года № 255-ФЗ "О внесении изменений в статьи 7 и 22 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", в соответствии с которым вышеуказанные полномочия на основании решения уполномоченного органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации могут осуществляться подведомственным ему государственным (бюджетным или автономным) учреждением, к деятельности которого относится информационное обеспечение мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности.

С учетом изложенного, подготовленным законопроектом предлагается привести Закон Приморского края от 31 мая 2012 года № 39-КЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности на территории Приморского края" в соответствие с федеральным законодательством.
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