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пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в Закон Приморского края "О градостроительной деятельности
на территории Приморского края"
Законопроект подготовлен с целью приведения Закона Приморского края от 29 июня 2009 года № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края" (далее – Закон № 446-КЗ) в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральными законами от 3 августа 2018 года № 340-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", № 341-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части упрощения размещения линейных объектов", № 342-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в законодательство о градостроительной деятельности, земельное законодательство.

Федеральный закон № 340-ФЗ был принят с целью упрощения строительства объектов индивидуального жилищного строительства, совершенствования механизма государственного строительного надзора и установления порядка сноса объектов капитального строительства.
Федеральным законом № 341-ФЗ предусматривается, в том числе, уточнение, что случаи, при которых не требуется получения разрешения на строительство, могут устанавливаться нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации.
Федеральным законом № 342-ФЗ значительные изменения внесены в статьи 56 и 57 Градостроительного кодекса Российской Федерации, регламентирующие состав сведений государственных информационных систем обеспечения градостроительной деятельности (далее - ГИСОГД), порядок их ведения, направленные на сокращение бюджетных расходов на создание и эксплуатацию таких информационных систем, и разнородности программных средств их поддержки. Данным Законом определено, что оператором ГИСОГД будут являться органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации или подведомственные им государственные бюджетные учреждения.

В этой связи вносятся изменения в статьи 4, 5 Закона № 446-КЗ, в которых полномочия Администрации Приморского края в области градостроительной деятельности, полномочия органа исполнительной власти Приморского края, уполномоченного в области градостроительной деятельности, дополняются новыми полномочиями:

по созданию, эксплуатации и ведению государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, в том числе ведению такой информационной системы в части, касающейся осуществления градостроительной деятельности на территориях двух и более муниципальных районов, городских округов;
по направлению уведомлений, предусмотренных пунктом 2 части 7, пунктом 3 части 8 статьи 511 и пунктом 5 части 19 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации, при осуществлении строительства, реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства, садовых домов в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации.
Полномочия органов местного самоуправления (статья 6 
Закона № 446-КЗ) дополнены следующими полномочиями:
направление уведомлений, предусмотренных пунктом 2 части 7, пунктом 3 части 8 статьи 511 и пунктом 5 части 19 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации при осуществлении строительства, реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства, садовых домов на земельных участках, расположенных на территориях поселений, городских округов, соответствующих межселенных территориях (для муниципальных районов);

ведение государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности в части, касающейся осуществления градостроительной деятельности на территории городского округа, муниципального района, и предоставление сведений, документов и материалов, содержащихся в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности;
принятие решения о сносе самовольной постройки либо решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных гражданским законодательством, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации.
Изменения, вносимые в статью 50 Закона № 446-КЗ, уточняют случаи, при которых не требуется получение разрешения на строительство. 

Изменения, вносимые в статью 51 Закона № 446-КЗ, касаются изменения названия и порядка ведения ГИСОГД Приморского края.
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