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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 

"О ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ на территории Приморского края"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 29 июня 2009 года № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2009, № 117, 
стр. 11, № 132, стр. 77; 2010, № 148, стр. 113, № 151, стр. 68; 2011, № 186, стр. 6; 2012, № 8, стр. 36, № 19, стр. 39, № 23, стр. 34; 2013, № 55, стр. 51, стр. 58; 2014, № 78, стр. 16, № 92, стр. 9; 2015, № 106, стр. 15, № 125, 
стр. 100, № 141, стр. 90; 2016, № 12, стр. 207; 2017, № 25, стр. 6, № 42, стр. 2; 2018, № 52, стр. 70, № 58, стр. 72) следующие изменения:
1)статью 4 дополнить пунктом 154 следующего содержания:
"154)создает государственную информационную систему обеспечения градостроительной деятельности;"; 
2)часть 1 статьи 5 дополнить пунктами 192 и 193 следующего содержания:

"192)направляет уведомления, предусмотренные пунктом 2 части 7, пунктом 3 части 8 статьи 511 и пунктом 5 части 19 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации, при осуществлении строительства, реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства, садовых домов в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;
193)осуществляет эксплуатацию государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, в том числе ведет такую информационную систему в части, касающейся осуществления градостроительной деятельности на территориях двух и более муниципальных районов, городских округов;";
3)в статье 6:

а)в части 1:

дополнить пунктом 51 следующего содержания:
"51)направление уведомлений, предусмотренных пунктом 2 части 7, пунктом 3 части 8 статьи 511 и пунктом 5 части 19 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации при осуществлении строительства, реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства, садовых домов на земельных участках, расположенных на соответствующих межселенных территориях;";
пункт 8 изложить в следующей редакции:
"8)ведение государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности в части, касающейся осуществления градостроительной деятельности на территории муниципального района, и предоставление сведений, документов и материалов, содержащихся в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности;";
дополнить пунктом 91 следующего содержания:
"91)принятие решения о сносе самовольной постройки либо решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных гражданским законодательством, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;";
б)в части 2:

дополнить пунктом 61 следующего содержания:
"61)направление уведомлений, предусмотренных пунктом 2 части 7, пунктом 3 части 8 статьи 511 и пунктом 5 части 19 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации, при осуществлении строительства, реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства, садовых домов на земельных участках, расположенных на территории поселения;";
дополнить пунктом 73 следующего содержания:
"73)принятие решения о сносе самовольной постройки либо решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных гражданским законодательством, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;";
в)в части 3:
дополнить пунктом 61 следующего содержания:
"61)направление уведомлений, предусмотренных пунктом 2 части 7, пунктом 3 части 8 статьи 511 и пунктом 5 части 19 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации, при осуществлении строительства, реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства, садовых домов на земельных участках, расположенных на территории городского округа;";
пункт 7 изложить в следующей редакции:

"7)ведение государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности в части, касающейся осуществления градостроительной деятельности на территории городского округа, и предоставление сведений, документов и материалов, содержащихся в государственных информационных системах обеспечения градостроительной деятельности;";
дополнить пунктом 83 следующего содержания:
"83)принятие решения о сносе самовольной постройки либо решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных гражданским законодательством, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;";
4)часть 4 статьи 8 изложить в следующей редакции:
"4.Не допускается принятие органами государственной власти Приморского края, органами местного самоуправления решений (за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами) о резервировании земель, об изъятии земельных участков для государственных или муниципальных нужд, о переводе земель или земельных участков из одной категории в другую в целях размещения объектов федерального значения в областях, указанных в части 1 статьи 10 Градостроительного кодекса Российской Федерации, объектов краевого значения, объектов местного значения, подлежащих в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации отображению в документах территориального планирования, и о предоставлении земельных участков, предназначенных для размещения указанных объектов, если размещение указанных объектов не предусмотрено документами территориального планирования Российской Федерации в областях, указанных в части 1 
статьи 10 Градостроительного кодекса Российской Федерации, документами территориального планирования Приморского края, документами территориального планирования муниципальных образований Приморского края, а также решений о переводе земель из одной категории в другую для целей, не связанных с размещением объектов федерального значения, объектов краевого значения, объектов местного значения муниципальных районов, при отсутствии генерального плана городского округа или поселения (схемы территориального планирования муниципального района в случае перевода земель, расположенных на межселенных территориях, из одной категории в другую).";
5)в статье 43:

а)пункт 4 части 3 изложить в следующей редакции:

"4)Государственной корпорацией по атомной энергии "Росатом".";
б)в части 4 слова "уполномоченная организация, осуществляющая государственное управление использованием атомной энергии и государственное управление при осуществлении деятельности, связанной с разработкой, изготовлением, утилизацией ядерного оружия и ядерных энергетических установок военного назначения," заменить словами "Государственная корпорация по атомной энергии "Росатом";
в)дополнить частью 81 следующего содержания:
"81)Не допускается выдача разрешений на строительство при отсутствии в Едином государственном реестре недвижимости сведений о границах территориальных зон, в которых расположены земельные участки, на которых планируются строительство, реконструкция объектов капитального строительства (за исключением строительства, реконструкции объектов федерального значения, объектов краевого значения, объектов местного значения муниципального района и объектов капитального строительства на земельных участках, на которые действие градостроительных регламентов не распространяется или для которых градостроительные регламенты не устанавливаются).";
6)в части 1 статьи 50:

а)пункт 1 изложить в следующей редакции:

"1)строительства, реконструкции гаража на земельном участке, предоставленном физическому лицу для целей, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, или строительства, реконструкции на садовом земельном участке жилого дома, садового дома, хозяйственных построек, определенных в соответствии с законодательством в сфере садоводства и огородничества;";
б)дополнить пунктом 11 следующего содержания:

"11)строительства, реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства;";

в)в пункте 2 слова "(киосков, навесов и других)" исключить;
г)пункт 5 изложить в следующей редакции:
"5)иных случаях, если в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, законодательством Приморского края о градостроительной деятельности получение разрешения на строительство не требуется.";
7)в статье 51:
а)пункт 2 части 1 изложить в следующей редакции:
"2)создания и эксплуатации государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности Приморского края.";
б)часть 2 изложить в следующей редакции:
"2.Ведение государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности Приморского края осуществляется в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
в)часть 3 изложить в следующей редакции:
"3.Государственная информационная система обеспечения градостроительной деятельности Приморского края - создаваемая и эксплуатируемая в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации информационная система, содержащая сведения, документы, материалы о развитии территорий, об их застройке, о существующих и планируемых к размещению объектах капитального строительства и иные необходимые для осуществления градостроительной деятельности сведения.";
г)часть 4 изложить в следующей редакции:
"4.Ведение государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности Приморского края осуществляется органом исполнительной власти Приморского края, уполномоченным в области градостроительной деятельности (подведомственными ему государственными бюджетными учреждениями), органами местного самоуправления городских округов, органами местного самоуправления муниципальных районов в пределах компетенции указанных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, установленных Градостроительным кодексом Российской Федерации и законодательством Приморского края.";
д)часть 5 изложить в следующей редакции:
"5.Доступ органов государственной власти, органов местного самоуправления, физических и юридических лиц к сведениям, документам, материалам, содержащимся в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Приморского края, осуществляется с использованием официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", определенного уполномоченным на создание и эксплуатацию такой системы органом исполнительной власти Приморского края или подведомственными ему государственными бюджетными учреждениями Приморского края.".
СТАТЬЯ 2.

1.Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2019 года за исключением подпункта "в" пункта 5 статьи 1 настоящего Закона.
2.Подпункт "в" пункта 5 статьи 1 настоящего Закона вступает в силу с 1 января 2021 года.
Временно исполняющий обязанности
Губернатора края                                                                             О.Н. Кожемяко
Проект внесен комитетом
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