2

Приморский край пчеловодство - 2018
Общая информация
 Согласно статистическим данным на 1 января 2017 года в хозяйствах всех категорий имелось 72383 пчелосемьи, или 93,5 % к уровню 2016 года. Более 90 % пчелосемей содержатся в личных подсобных хозяйствах (хозяйства населения), что в соответствии с действующим законодательством дает им право на освобождение от выплат налогов на производство данной продукции. Производство меда в Приморском крае за последние 5 лет составляет от 4000 до 5000 тонн ежегодно. Так, за 2016 год производство вынутого меда составило 4736 тонн (95% уровня 2015 года). Данные по объемом производства меда за 2017 год обрабатываются органами статистики, прогнозно объем производства составит до 5000 тонн. От 70 до 85 % приморского меда собирается с липы. Кроме меда производятся различные пчелопродукты - пыльца, перга, прополис, маточное молочко и прочее. 

Правовая база
 С целью развития отрасли пчеловодства в Приморском крае принят Закон Приморского края от 03.12.2013 № 317-K3 «О пчеловодстве в Приморском крае», который регламентирует правовую базу пчеловодства.

Объединения
 Пчеловоды Приморского края с 2015 года частично объединены в общественную организацию «Союз пчеловодов Приморского края», уставной целью которого определено системное и комплексное развитие пчеловодства Приморского края.

Экспортный потенциал отрасли
 За последние 4 года возрос экспорт меда в страны Восточной Азии:

В 2014 году количество экспортированного в КНР меда составило 
350,6 тонн (41 партия, 13 экспортеров);

В 2015 году количество экспортированного в КНР меда составило 
1918 тонн (199 партий, 44 экспортеров), в Республику Корея 7,6 тонн (6 партий, 3 экспортера);

В 2016 году количество экспортированного в КНР меда составило 
742,2 тонн (98 партий, 24 экспортеров), в Республику Корея 13,2 тонн 
(4 партии, 2 экспортера), в Тайвань 0,5 тонн (1 партия, 1 экспортер);

В 2017 году количество экспортированного в КНР меда составило 
413,7 тонн (58 партий, 15 экспортеров), в Японию 0,5 тонн (1 партия, 
1 экспортер), в Тайвань 24,6 тонн (2 партии, 2 экспортера).

В 2015 году был резко увеличен объем экспорта меда. Предприниматели из КНР с учетом ослабления рубля массово скупали мед приморского производства, не обращая внимание на его качество. При реализации в КНР приморского меда возникали проблемы в связи с рядом проблем по качеству, в том числе брожением.
При проведении ветеринарного контроля должностными лицами Управления Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области выявлялись следующие нарушения, связанные с оформлением партий меда на экспорт:

несоответствие экспортера указанного в отгрузочной спецификации с указанным в ветеринарных сопроводительных документах; 

в продукции обнаруживались останки насекомых; 

обнаруживались признаки брожения меда; 

в протоколах испытания отсутствовали исследования на нитрофураны и их метаболиты; 

показатели на КМАФАнМ превышали  допустимую норму, что не соответствовало стандарту безопасности пищевых продуктов КНР № GB14963 от 20.10.2011; 

производители и промежуточные склады не были внесены в реестр предприятий экспортеров «Цербер» для экспорта в КНР; 

на потребительской таре отсутствовала маркировка на китайском языке, недостоверно указывалась дата выработки меда; 

присутствовала упаковка без маркировки.
Работа администрации Приморского края по продвижению меда и продукции пчеловодства на международные рынки
На протяжении нескольких лет департамент международного сотрудничества Приморского края и АНО «Центр развития экспорта Приморского края» проводят работу по поддержке и продвижению приморских производителей меда. 

Со всех пчеловодческих хозяйств края собраны конкретные коммерческие предложения по экспорту продукции, которые внесены в общий перечень экспортного потенциала Приморского края и направляются в адрес российских торгпредств за рубежом, провинциальных правительств приграничных государств, а также по запросам конкретных зарубежных ассоциаций и организаций и др.

Руководители и представители приморских пчеловодческих хозяйств активно участвуют во всех международных мероприятиях на территории Приморского края и за рубежом.

Так, например, 7-10 августа 2017 г. приморские производители меда принимали участие в бизнес-миссии, прошедшей в рамках Международной выставки приграничной торговли КНР, организованной в содействии с Народным правительством провинции Хэйлунцзян и города Суйфэньхэ. В работе биржи деловых контактов данного мероприятия приняло участие более 120 представителей малого и среднего бизнеса двух стран. 

30 марта 2017 на территории Приморского края был проведен прием иностранной делегации из Китая в рамках «Центра закупок» на полях международной аграрно-продовольственной выставки «Дальагро. Продовольствие», где также были представлены продукты приморского пчеловодства.  С китайской стороны в «Центре Закупок» принимали участие 18 компаний, среди которых и крупные транснациональные компании. Участники мероприятия ознакомились с широкой номенклатурой продукции, узнали особенности технологии изготовления, обсудили конкретные условия поставок.

Кроме того, приморский мед (продукция компании ООО «Сота») был представлен на Международном фестивале продуктов питания в г. Гонконг 24-27 декабря 2017 г., где пользовался огромным спросом среди китайских потребителей, а также представителей бизнес-сообщества КНР. 

В ходе проведения вышеуказанных мероприятий с целью продвижения приморской продукции на экспорт, субъекты малого и среднего предпринимательства получили возможность оценить потенциальные рынки сбыта и провести переговоры с китайским бизнесом по вопросам поставок приморского меда. На текущий момент у ряда компаний ведутся переговоры с потенциальными покупателями их продукции.  Таким образом, основной интерес медопроизводителей Приморья, сотрудничающих с Центром, сосредоточен на выходе на рынки КНР. 

Однако, по направлению экспорта меда в Японию также наблюдаются положительные сдвиги. Например, компанией ООО «Алекса» в декабре 2017 г. была осуществлена поставка пробной партии приморского мёда в Японию. В настоящее время ведутся переговоры по организации дальнейших поставок в адрес японской компании, осуществляющей производство кондитерских изделий с использованием приморского мёда. 
Перспективы
Дальнейшее развитие отрасли в кратко и среднесрочной перспективе будет определяться увеличением мощностей по переработке меда и развитием экспортного потенциала. В настоящее время имеющиеся объемы производства меда полностью обеспечивают потребность населения края, при увеличении экспортного спроса в перспективе до 5 лет возможно дальнейшее увеличение объемов производства (с учетом имеющихся медоносов и дополнительной подготовки пчеловодов) до 2,5 раз (до 12 тыс. тонн).

Экспортные возможности сдерживает нестабильное качество приморского меда (основная причина - более 90 % пчелосемей содержатся в личных подсобных хозяйствах населения). По этой причине для ежегодного увеличения объема экспорта меда необходимо стимулировать восстановление промышленного пчеловодства, продолжить работу по грантовой поддержке крупным личным подсобным хозяйствам пчеловодов для дальнейшей работы по увеличению объемов производства меда в качестве глав крестьянских (фермерских) хозяйств, господдержке кооперации в области производства и переработки меда. 
Господдержка, эффективность
 В рамках реализации программы по предоставлению грантов на создание и развитие начинающих крестьянских (фермерских) хозяйств в Приморском крае на 2013 - 2020 годы, выдано 4 гранта по 1,5 млн. рублей фермерам-пчеловодам.

Так на территории с. Рязановка Хасанского муниципального района главой крестьянского (фермерского) хозяйства Юрченко А.Б. реализован инвестиционный проект с участием государственной поддержки. На первом этапе планировалось производство и переработка меда, в дальнейшем глава фермерского хозяйства расширил вид деятельности, была создана демонстрационная миниферма для привлечения туристов и ознакомления их с сельскохозяйственной деятельностью в области животноводства и птицеводства. Хозяйство функционирует с 2013 года, за это время построены минифермы, приобретены различные виды сельскохозяйственных животных (коровы, козы, олени, а также экзотические виды птиц). Для удобства и комфорта посетителей предусмотрены оборудованные зоны отдыха и экспресс-питание. Для посетителей предлагается возможность принять участие в процессах доения и кормления сельскохозяйственных животных.

В Лазовском муниципальном районе глава крестьянского (фермерского) хозяйства Кузнецов Д.В. благодаря оказанной в 2012 году государственной поддержке построил цех по переработке меда, установил линии розлива и упаковки, это позволило главе хозяйства перерабатывать как лично произведенную продукцию, так и других фермеров. Продукция фермера реализуется не только на территории края, но и экспортируется в страны АТР.
В Артемовском городском округе в районе с. Кролевец глава крестьянского (фермерского) хозяйства Цицилин А.В. с участием государственной поддержки реализовал проект по производству продукции пчеловодства. На базе хозяйства фермером также оказываются услуги агротуризма. Посетителей знакомят с процессом разведения пчел, птицы, в том числе декоративных видов, сельскохозяйственных животных (кролики, нутрия), а также прудовым рыбоводством. На территории хозяйства организованны зоны отдыха, имеется возможность приобретения различной сувенирной продукции, поделок, календарей. Туристам предлагают отведать продукцию пчеловодства, узнать о полезности как самого меда, так и продуктов пчеловодства (пыльца, прополис).

В Шкотовском муниципальном районе глава крестьянского (фермерского) хозяйства Никуленко В.В. организовал производство меда и продуктов пчеловодства Благодаря оказанной государственной поддержке закуплена ульетара, пчелосемьи, необходимое оборудование и инвентарь. 
В 2017 году хозяйством произведено 8,4 тонн меда. Продукция реализуется на ярмарках в г. Владивосток и Уссурийском ГО.

В рамках развития программы сельского хозяйства Приморского края работает подпрограмма развития потребительской кооперации одним из направлений государственной поддержки является сбор и переработка меда.

В ходе реализации программных мероприятий в 2017 году была предоставлена грантовая поддержка в размере 8,8 млн. рублей сельскохозяйственному потребительскому кооперативу «В истоках Уссури». 

В проекте бизнес-плана кооператива предусмотрен выпуск натурального меда с различными добавками: прополис, элеутерококк, шиповник, калина, а также производство продукта «крем-меда», производственной мощностью до 150 тонн/год на территории Яковлевского района Приморского края на современной автоматизированной линии по производству и упаковке меда.

Продукция рассчитана на потребителей Приморского края, а так же на международный рынок.

Работа по грантовой поддержке начинающих фермеров и созданию сети потребительской кооперации, в том числе и по производству и организации переработки меда, будет продолжена в 2018 году.
Основные проблемы

 До настоящего времени дальневосточная пчела не имеет статуса породы. ФГБНУ «ПримНИИСХ» (Уссурийский ГО) проводит работу по регистрации дальневосточной породы пчел (до настоящего времени приморская пчела не имеет статуса самостоятельной породы и не зарегистрирована в реестре селекционных достижений с утверждением Минсельхозом России). После регистрации дальневосточной породы пчел Институт планирует провести бонитировку пчелосемей и подготовить необходимый пакет документов в Минсельхоз России для придания пасеке статуса племенного хозяйства (племрепродуктора).

Одной из основных проблем пчеловодов края является проблема вырубки на древесину основного медоноса – липы. Неоднократные обращения от имени Администрации Приморского края в Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации с предложением о внесении в Перечень видов (пород) деревьев и кустарников, заготовка которых не допускается, утвержденный приказом Рослесхоза от 05.12.2011 № 513, липы амурской, липы маньчжурской и липы Таке (Tilia amurensis, T. mandshurica, T. taquetii), должного результата не приносят. 
С 2007 года, после введения в действие нового Лесного кодекса, липа потеряла охранный статус. За 2016 год из Приморского края экспортировано 221 тысяча кубометров липы. В то же время с января по октябрь 2017 года из Приморского края экспортировано порядка 235 тысяч кубометров. В настоящее время прорабатывается вопрос по включению трех видов лип, произрастающих в Приморском крае в Красную Книгу России.

Разница в ограничениях предельного содержания микроорганизмов (КМФАнМ) в РФ и КНР, а также несоответствие в методиках определения предельного содержания данных микроорганизмов, как следствие несоответствие в результатах анализов одного и того же мёда. 

В России нет лабораторий, которые могли бы выявлять содержание тех или иных веществ, как этого требуют иностранные стандарты. Как один из возможных вариантов решения – создание такой лаборатории на базе Приморской Государственной Сельскохозяйственной Академии в г. Уссурийск.

Непостоянное качество сырья, использование антибиотиков и проблема «грязных рук». Для дальнейшего развития отрасли на территории Приморского края необходимо создание доступной региональной программы развития и контроля пчеловодства для того, чтобы стабильно получать качественное сырье на входе на уровне высоких «производственных стандартов».

