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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О развитии сельского хозяйства в
Приморском крае"
Федеральным законом от 3 августа 2018 года № 280-ФЗ "Об органической продукции и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в Федеральный закон от 29 декабря 2006 года № 264-ФЗ "О развитии сельского хозяйства"  в части  оказания государственной поддержки развития сельского хозяйства, устойчивого развития сельских территорий, в том числе по  таким направлениям, как развитие органического сельского хозяйства и поддержка производителей органической продукции.

В соответствии с данными изменениями сельскохозяйственные товаропроизводители  получают государственную поддержку на проведение определенных государственной программой мероприятий за счет средств бюджетов всех уровней Российской Федерации согласно установленным законодательством Российской Федерации полномочиям, а именно на развитие органического сельского хозяйства.

Настоящий проект закона разработан в целях приведения Закона Приморского края "О развитии сельского хозяйства в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством.

Проектом закона предусмотрено, что указанные изменения вступают в силу с 1 января 2020 года.
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