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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта закона Приморского края «О внесении изменений в статью 6 Закона Приморского края «О транспортном налоге»
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменений в статью 6 Закона Приморского края «О транспортном налоге» приведет к выпадающим доходам краевого бюджета по транспортному налогу по оценке 
в сумме 122 млн рублей ежегодно.

Для расчета выпадающих доходов использованы средние значения налоговой базы и налоговой ставки по соответствующим объектам налогообложения.

В связи с тем, что определить точное количество транспортных средств, зарегистрированных на физических лиц, являющихся родителями (законными представителями) в многодетной семье, а также граждан, попадающих под категорию «дети войны», не представляется возможным, выпадающие доходы рассчитаны исходя из наличия одного автомобиля у 70 процентов многодетных семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Приморском крае, и 30 процентов граждан «дети войны».
По сведениям, представленным департаментом труда и социального развития Приморского края, количество многодетных семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Приморском крае, и зарегистрированных в качестве многодетной семьи на территории Приморского края, по состоянию на 1 октября 2018 года составило 5 604 семьи и граждан «дети войны» – 112 516 человек.
При расчетах выпадающего дохода по транспортному налогу для многодетной семьи рассчитываем налоговую ставку, для этого среднюю налоговую базу 150 л.с умножаем на налоговую ставку (в рублях), учитывая наименования объектов налогообложения (один легковой автомобиль, один грузовой автомобиль, один автобус), получаем среднюю сумму налога
 – 3315 рублей.
Исходим из того, что 70% таких семей (3923 семьи) имеют соответствующий льготе автомобиль, таким образом, выпадающие доходы краевого бюджета для вышеуказанной категории составят 13 004 745 рублей (13 млн рублей).

При расчетах выпадающего дохода по транспортному налогу для категории «дети войны» рассчитываем налоговую ставку, для этого среднюю налоговую базу 150 л.с. умножаем на налоговую ставку (в рублях), учитывая наименования объектов налогообложения (один легковой автомобиль, один грузовой автомобиль, один мотоцикл (мотороллер), получаем среднюю сумму налога – 3195 рублей.

Исходим из того, что 30% (34 000 человек) имеют соответствующий льготе автомобиль, таким образом, выпадающие доходы краевого бюджета для вышеуказанной категории  составят 108 630 000 рублей (109 млн рублей).
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