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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

«О внесении изменений в статью 6 Закона Приморского края 

«О транспортном налоге» 

Проект закона Приморского края «О внесении изменений в статью 
6 Закона Приморского края «О транспортном налоге» (далее - проект закона) 
подготовлен в целях оказания социальной помощи многодетным семьям и такой категории граждан, как «дети Великой Отечественной Войны» (далее – «дети войны»).

На территории Приморского края по состоянию на 1 октября 2018 года зарегистрировано и состоит на учете в территориальных отделах департамента труда и социального развития Приморского края 13 932 многодетных семьи, категория «дети войны» – 112 516 человек.
Количество многодетных семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Приморском крае, и зарегистрированных в качестве многодетной семьи на территории Приморского края, по состоянию на 1 октября 2018 года составило 5 604 семьи.
В соответствии с положениями Налогового кодекса Российской Федерации при установлении транспортного налога законами субъектов Российской Федерации могут предусматриваться налоговые льготы и основания для их использования налогоплательщиком.
Налоговая льгота для вышеуказанных категорий граждан будет включена в государственную программу Приморского края «Социальная поддержка населения Приморского края на 2013-2020 годы». 

Кроме того, необходимые изменения будут внесены в Закон Приморского края от 29 декабря 2004 года № 206-КЗ «О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края».

Исходя из принципов справедливости и адресности предоставления социальной помощи, с целью доведения мер поддержки до граждан и семей, которые действительно в ней нуждаются, проектом закона предлагается освободить от уплаты транспортного налога одного из родителей (приемных родителей, усыновителей, опекунов, попечителей) в многодетной семье, имеющей среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Приморском крае, и зарегистрированной в качестве многодетной семьи, в отношении одного легкового автомобиля с мощностью двигателя не свыше 150 лошадиных сил, или одного грузового автомобиля с мощностью не свыше 150 лошадиных сил, или одного автобуса с мощностью двигателя не свыше 200 лошадиных сил, а также «детей войны» на территории Приморского края в отношении одного легкового автомобиля мощностью не свыше 150 лошадиных сил, или одного грузового автомобиля мощностью не свыше 150 лошадиных сил, или одного мотоцикла (мотороллера).

Указанная налоговая льгота будет применяться начиная с 1 января 
2019 года.
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