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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ 
КОДЕКС ПРИМОРСКОГО КРАЯ 

Принят Законодательным Собранием Приморского края 24 октября 2018 года в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1. 

Внести в Избирательный кодекс Приморского края (в редакции Закона Приморского края от 30 мая 2016 года № 824-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2016, № 158, стр. 2, № 166, стр. 12; 2017, № 20, стр. 27, № 23, стр. 47, № 38, стр. 35; 2018, № 56, стр. 3, 
№ 64, стр. 40, № 65, стр. 91) следующие изменения:

1)в статье 14:

а)часть 21 признать утратившей силу;

б)часть 22 признать утратившей силу;

в)в части 26:

слова ", а также в случае выдачи избирателю открепительного удостоверения в порядке, установленном настоящим Кодексом" исключить;

слова ", а при выдаче открепительного удостоверения - подписью члена избирательной комиссии, выдавшего удостоверение," исключить;

2)в статье 25:

а)пункт 16 части 2 признать утратившим силу;

б)пункт 12 части 3 признать утратившим силу;

3)в статье 28:

а)пункт 14 части 2 признать утратившим силу;

б)пункт 10 части 3 признать утратившим силу;

4)пункт 6 статьи 30 признать утратившим силу;

5)в статье 32: 

а)в абзаце втором части 24 слова ", открепительные удостоверения" исключить;

б)в пункте 4 части 25 слова "открепительных удостоверений," исключить;

6)в статье 33:

а)в части 1 слова "открепительными удостоверениями," исключить;

б)в пункте 1 части 13 слова "реестром выдачи открепительных удостоверений, находящимися в избирательной комиссии открепительными удостоверениями," исключить; 

7)по тексту части 11 статьи 68 слова "открепительных удостоверений," исключить;

8)статью 73 признать утратившей силу;

9)в части 14 статьи 74 слова "избирателей, имеющих открепительные удостоверения, либо" исключить; 

10)в статье 75: 

а)в части 7 слова ", а если избиратель голосует по открепительному удостоверению, - по предъявлении также открепительного удостоверения" исключить;

б)в части 8 слова "В случае голосования по открепительному удостоверению в списке избирателей делаются дополнительные отметки." исключить;

11)часть 2 статьи 76 признать утратившей силу;

12)в пункте 5 части 3 статьи 78: 

а)в абзаце пятом слова "В случае, предусмотренном частью 1 статьи 73 настоящего Кодекса, а также при проведении выборов в органы государственной власти Приморского края строка 3а в протокол не вносится" заменить словами "При проведении выборов в органы государственной власти Приморского края строка 3а в протокол не вносится";

б)абзацы шестнадцатый-двадцать второй признать утратившими силу;

13)в статье 79:

а)в части 3:

абзац второй признать утратившим силу;

в абзаце третьем слова "и открепительными удостоверениями (отрывными талонами открепительных удостоверений)" исключить;

б)в части 4:

в абзаце первом слова "территориальной избирательной комиссии (избирательной комиссии муниципального образования, окружной избирательной комиссии)" заменить словами "избирательной комиссии муниципального образования, окружной избирательной комиссии";

абзац второй признать утратившим силу;

в)в части 5:

абзац второй изложить в следующей редакции: 

"число избирателей, внесенных в список избирателей на момент окончания голосования;";

абзац пятый изложить в следующей редакции:

"число избирательных бюллетеней, выданных досрочно проголосовавшим избирателям (устанавливается по числу соответствующих отметок в списке избирателей; число избирателей, досрочно проголосовавших в помещении избирательной комиссии муниципального образования, окружной избирательной комиссии, проверяется по списку досрочно проголосовавших избирателей)."; 

абзацы шестой-девятый признать утратившими силу;

г)в части 6:

абзац пятый изложить в следующей редакции:

"в строку 3а - число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно, - в помещении избирательной комиссии муниципального образования, окружной избирательной комиссии;";

абзацы восьмой-двенадцатый признать утратившими силу;

д)в части 16 слова "территориальной избирательной комиссии (избирательной комиссии муниципального образования, окружной избирательной комиссии)" заменить словами "избирательной комиссии муниципального образования, окружной избирательной комиссии";
е)в части 23:

слова "а также упакованные открепительные удостоверения," исключить;

слова ", общее число всех упакованных открепительных удостоверений" исключить;

14)в статье 80:

а)в абзаце первом части 4 слова "В протокол об итогах голосования заносятся также данные о числе открепительных удостоверений, полученных соответствующей избирательной комиссией, числе открепительных удостоверений, выданных нижестоящим избирательным комиссиям, числе неиспользованных открепительных удостоверений, погашенных соответствующей избирательной комиссией, и числе утраченных в соответствующей избирательной комиссии открепительных удостоверений. В сводную таблицу об итогах голосования, составляемую избирательной комиссией (за исключением избирательной комиссии, непосредственно вышестоящей по отношению к участковой избирательной комиссии), заносятся также данные протокола нижестоящей избирательной комиссии о числе открепительных удостоверений, полученных соответствующей избирательной комиссией, числе открепительных удостоверений, выданных нижестоящим избирательным комиссиям, числе неиспользованных открепительных удостоверений, погашенных соответствующей избирательной комиссией, и числе открепительных удостоверений, утраченных в соответствующей избирательной комиссии." исключить;

б)пункт 3 части 5 признать утратившим силу;

15)в части 4 статьи 81 слова "В протокол о результатах выборов заносятся также данные о числе открепительных удостоверений, полученных соответствующей избирательной комиссией, числе открепительных удостоверений, выданных нижестоящим избирательным комиссиям, числе неиспользованных открепительных удостоверений, погашенных соответствующей избирательной комиссией, и числе утраченных в соответствующей избирательной комиссии открепительных удостоверений. В сводную таблицу о результатах выборов, составляемую избирательной комиссией (за исключением избирательной комиссии, непосредственно вышестоящей по отношению к участковой избирательной комиссии), заносятся также данные протокола нижестоящей избирательной комиссии о числе открепительных удостоверений, полученных соответствующей избирательной комиссией, числе открепительных удостоверений, выданных нижестоящим избирательным комиссиям, числе неиспользованных открепительных удостоверений, погашенных соответствующей избирательной комиссией, и числе открепительных удостоверений, утраченных в соответствующей избирательной комиссии." исключить;

16)в части 1 статьи 85 слова ", открепительные удостоверения" исключить;

17)приложение 5 изложить в следующей редакции:

"Приложение 5

к Избирательному кодексу

Приморского края

ПЕРЕЧЕНЬ 

КОНТРОЛЬНЫХ СООТНОШЕНИЙ ДАННЫХ, 

ВНЕСЕННЫХ В ПРОТОКОЛ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ

(числами обозначены строки протокола, пронумерованные 

в соответствии со статьей 78 настоящего Кодекса)

1)1 больше или равно 3 + 4 + 5;

2)2 равно 3 – 3а + 4 + 5 + 6 + 11 – 12;

3)7 + 8 равно 9 + 10;

4)10 равно 13 + все последующие строки протокола (за исключением случаев, если образуются многомандатные избирательные округа).

Если при проведении выборов депутатов представительных органов муниципальных образований образуются многомандатные избирательные округа, то вместо контрольного соотношения, указанного в пункте 4 настоящего приложения, проверяются следующие контрольные соотношения:

5)10 меньше или равно 13 + все последующие строки протокола;

6)10 x M больше или равно 13 + все последующие строки протокола, где M - число мандатов, подлежащих распределению в избирательном округе;

7)10 больше или равно I, где I - число голосов избирателей, поданных за каждого кандидата.".

СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

Временно исполняющий обязанности

Губернатора края







    О.Н. Кожемяко
Проект подготовлен комитетом Законодательного Собрания по региональной политике 


и законности








