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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ



О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ

"О БЮДЖЕТНОМ УСТРОЙСТВЕ, БЮДЖЕТНОМ ПРОЦЕССЕ И МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ОТНОШЕНИЯХ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"

           Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края 
Статья 1. 
Внести в Закон Приморского края от 2 августа 2005 года № 271-КЗ
"О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2005, № 103, стр. 2, № 114, стр.3; 2006, № 129, стр. 8, 
№ 4, стр. 75; 2007, № 14, стр. 3, № 35, стр. 10, № 56, стр. 4; 2008, № 71, стр. 3, № 98, стр. 13; 2009, № 133, стр. 19; 2010, № 172, стр. 36; 2011, № 197, стр. 2, № 199, стр. 44, № 201, стр. 19, № 212, стр. 9; 2012, № 19, стр. 17, № 35, 
стр. 26; 2013, № 56, стр. 157; 2014, № 75, стр. 21, № 95, стр. 10, № 98, стр. 4; 2015, № 141, стр. 43, № 145, стр. 54; 2016, № 154, стр. 62, № 166, стр. 15, № 4, стр. 7; 2017, № 25, стр. 50; 2018, № 49, стр. 8, № 66, стр. 43) следующие изменения: 
1)статью 151 изложить в следующей редакции:
	"СТАТЬЯ 151.
	БЮДЖЕТНЫЕ АССИГНОВАНИЯ ИЗ КРАЕВОГО БЮДЖЕТА НА СОЗДАНИЕ ИЛИ УВЕЛИЧЕНИЕ СТОИМОСТИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ИМУЩЕСТВА


В краевом бюджете, в том числе в рамках государственных программ Приморского края, могут предусматриваться бюджетные ассигнования на осуществление бюджетных инвестиций в форме капитальных вложений в объекты собственности Приморского края, на предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям, государственным унитарным предприятиям на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства собственности Приморского края и приобретение объектов недвижимого имущества в собственность Приморского края, а также на предоставление бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в соответствии с положениями статей 782, 79 и 80 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Бюджетные ассигнования на осуществление бюджетных инвестиций и предоставление бюджетным и автономным учреждениям, государственным унитарным предприятиям субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты собственности Приморского края, софинансирование капитальных вложений в которые осуществляется за счет межбюджетных субсидий из федерального бюджета, подлежат утверждению законом Приморского края о краевом бюджете раздельно по каждому объекту.";

2)в части 1 статьи 16 слова "установленном Администрацией края" заменить словами "установленном Администрацией Приморского края (далее - Администрация края)";

3)в статье 37:

а)пункт 4 части 1 признать утратившим силу;

б)часть 2 изложить в следующей редакции:

"2.Порядок предоставления и распределения иных межбюджетных трансфертов и их распределение между местными бюджетами утверждается законом Приморского края о краевом бюджете или нормативными правовыми актами Администрации края.";

4)в части 2 статьи 40 слова "на очередной финансовый год (на очередной финансовый год и плановый период)" заменить словами "на очередной финансовый год и плановый период";

5)статью 521 дополнить частью 3 следующего содержания:

"3.Органы исполнительной власти Приморского края, являющиеся главными распорядителями средств краевого бюджета, выступают в суде от имени Приморского края в качестве представителя истца по искам о взыскании денежных средств в порядке регресса в соответствии с 
пунктом 31 статьи 1081 Гражданского кодекса Российской Федерации к лицам, чьи действия (бездействие) повлекли возмещение вреда за счет казны Приморского края (далее - регресс).

Органы исполнительной власти Приморского края, являющиеся главными распорядителями средств краевого бюджета, обязаны ежеквартально не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом, представлять в финансовый орган Приморского края информацию о совершаемых действиях, направленных на реализацию Приморским краем права регресса, либо об отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса.";

6)часть 1 статьи 53 дополнить пунктом 444 следующего содержания: 

"444)установление порядка направления в финансовый орган Приморского края главными распорядителями средств краевого бюджета, представлявшими в суде интересы Приморского края в соответствии с пунктом 3 статьи 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации, информации о результатах рассмотрения дела в суде, наличии оснований для обжалования судебного акта, о результатах его обжалования, а также уведомления финансовым органом Приморского края главных распорядителей средств краевого бюджета об исполнении за счет казны Приморского края судебных актов о возмещении вреда.";
7)в главе 9:

а)наименование главы изложить в следующей редакции:
"Глава 9. Составление, рассмотрение и утверждение бюджета";
б)в части 7 статьи 561 слова ", курирующему вопросы финансовой и экономической политики" исключить;

в)дополнить статьей 821 следующего содержания:
	"СТАТЬЯ 821.
	СОСТАВЛЕНИЕ ПРОЕКТОВ БЮДЖЕТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ И ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ ПРИМОРСКОГО КРАЯ


Проекты бюджетов муниципальных районов и городских округов Приморского края составляются и утверждаются сроком на три года (очередной финансовый год и плановый период)."; 

8)в пункте 3 части 2 статьи 83 слова ", в том числе по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам Приморского края и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов" исключить; 

9)в приложении 2 к Закону:

а)в разделе 2:

в пункте 2.2:
абзац двадцать второй дополнить словами "(в случае отсутствия показателей, характеризующих налоговый потенциал поселений Приморского края за последний отчетный финансовый год, при расчете налогового потенциала поселений учитываются показатели за год, предшествующий последнему отчетному финансовому году)";

абзац двадцать третий дополнить словами "(в случае отсутствия показателей, характеризующих налоговый потенциал поселений Приморского края за последний отчетный финансовый год, при расчете налогового потенциала поселений учитываются показатели за год, предшествующий последнему отчетному финансовому году)";

по тексту пункта 2.3 слова "на очередной финансовый год (на очередной финансовый год и плановый период)" заменить словами "на очередной финансовый год и плановый период";

по тексту пункта 2.31 слова "на очередной финансовый год (на очередной финансовый год и плановый период)" заменить словами "на очередной финансовый год и плановый период";

в пункте 2.6:

абзац сорок седьмой изложить в следующей редакции:

"Д2i = a x (К2 - (Т1i / (ИБРi x Ni x a) + ИНПi / ИБРi)) x ИБРi x Ni, где";

в примечании 5 слова "на очередной финансовый год (на очередной финансовый год и плановый период)" заменить словами "на очередной финансовый год и плановый период";

в примечании 6 слова "на очередной финансовый год (на очередной финансовый год и плановый период)" заменить словами "на очередной финансовый год и плановый период";
в примечании 7 слова "на очередной финансовый год (на очередной финансовый год и плановый период)" заменить словами "на очередной финансовый год и плановый период";

б)в абзаце восемнадцатом раздела 4 слова "на очередной финансовый год (и плановый период)" заменить словами "на очередной финансовый год и плановый период";

10)в приложении 3 к Закону:

а)абзац двадцать пятый раздела 2 дополнить словами "(в случае отсутствия показателей, характеризующих налоговый потенциал муниципального района (городского округа) по видам налогов за последний отчетный финансовый год, при расчете налогового потенциала муниципального района (городского округа) учитываются показатели за год, предшествующий последнему отчетному финансовому году)";

б)абзац двадцать седьмой пункта 6.3 раздела 6 изложить в следующей редакции:

"Уменьшение дополнительных нормативов отчислений более чем на 
2 процента каждому муниципальному образованию не производится при условии, что часть дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов), заменяемая дополнительным нормативом отчислений, согласованная с представительным органом муниципального образования, остается неизменной.".

Статья 2. 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Временно исполняющий обязанности 
Губернатора края   

                                              
      О.Н. Кожемяко
Проект подготовлен комитетом Законодательного Собрания по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам  








