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ИНФОРМАЦИЯ 

о развитии малых форм хозяйствования 

и сельхозкооперации на территории Приморского края
Государственная поддержка сельскохозяйственным товаропроизводителям в Приморском крае оказывается на одинаковых условиях независимо от организационно-правовой формы собственности, как крупным, так и малым формам хозяйствования.

Для малых форм хозяйствования мероприятиями государственной программы предусмотрены меры государственной поддержки в части возмещения затрат, в том числе:

- по приобретению сельскохозяйственной техники, оборудования 
и племенного скота (от 20% до 50% от фактических затрат);

- по приобретению элитных семян; 

- по несвязанной поддержке в области растениеводства (от 1400 
до 10200 рублей на 1 гектар); 

- на развитие мелиорации сельскохозяйственных земель (50% 
от сметной стоимости); 

- на производство продукции животноводства (2500 руб. за 1 голову дойного стада); 

- на возмещения страхового взноса сельскохозяйственным товаропроизводителям при страховании посевов, птицы, техники и животных (50% от уплаченной страховой премии);

- на возмещения части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам;

- на реализацию проекта по созданию крестьянского (фермерского) хозяйства предусмотрено предоставление гранта в размере до 3 млн. рублей; 

- на развитие семейных животноводческих ферм в Приморском крае предусмотрено предоставление гранта в размере до 30 млн. рублей;

- на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса в части финансового обеспечения затрат на грантовую поддержку сельскохозяйственных потребительских кооперативов;

- предоставление социальных выплат на приобретение (строительство) жилья гражданам, в том числе молодым семьям и молодым специалистам, 
в размере 70% от расчетной стоимости жилья.
С целью создания новых рабочих мест в сельской местности в крае предоставляются гранты на развитие крестьянских (фермерских) хозяйств, что позволяет объединять личные подсобные хозяйства в фермерские хозяйства или развивать уже существующие крестьянские хозяйства.

Конечная цель - это создание на селе, в том числе и в отдаленных районах края, сети небольших фермерских хозяйств, так называемых точек роста, с поголовьем от 20 до 100 коров, не требующих большого штата сотрудников. 

В крае уже существуют семейные фермы, имеющие собственную переработку молочной продукции, например, семейные фермы в Октябрьском, Чугуевском муниципальных районах края и Артемовском городском округе. Молочная продукция приморских фермеров крайне востребована, и реализуется, в том числе и во Владивостоке, в магазинах розничной сети, ярмарках.
За годы реализации программы государственная поддержка оказана 207 начинающим фермерам и 45 семейным животноводческим фермам. Из федерального и краевого бюджетов перечислено порядка 847,6 млн. рублей.
Основные направления, реализуемые начинающими фермерами, это молочное, мясное скотоводство, разведение перепелов, кролиководство. Что касается семейных животноводческих ферм, тут традиционно преобладает строительство ферм молочного направления от 50 до 300 голов коров.
Сумма гранта на поддержку 1 начинающего фермера для разведения крупного рогатого скота мясного или молочного направлений не превышает 
3 млн. рублей, а для ведения иных видов деятельности – сумма гранта не превышает 1,5 млн. рублей, но не более 90 процентов от затрат.
На развитие семейной животноводческой фермы для разведения крупного рогатого скота мясного или молочного направлений государство оказывает поддержку в сумме 30 млн. рублей, для ведения иных видов деятельности - в размере, не превышающем 10,0 млн. рублей, но не более 60 процентов затрат. Планируемое таким хозяйством поголовье крупного рогатого скота молочного или мясного направлений, страусов, коз (овец) не должно превышать 300 голов основного маточного стада.
За период 2016-2018 годы предоставлены 117 грантов начинающим фермерам на сумму 218,3 млн. рублей, 20 грантов на создание семейных животноводческих ферм на сумму 274,3 млн. рублей.

В настоящее время в крае действуют 10 кооперативов, организованные сельскохозяйственными производителями, которые занимаются сбором, переработкой и реализацией сельскохозяйственной продукции, исключая из этой цепи посредников. Примером может послужить созданный в Уссурийском районе кооператив «Промилк», который занимается производством сыров по итальянской технологии из молока местных животноводческих хозяйств. Свою продукцию «Промилк» реализует в собственных фирменных магазинах.

Разработан проект закона Приморского края «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд на территории Приморского края», который предусматривает предоставление субсидий садоводческим обществам на ведение землеустроительных работ и поддержку инфраструктуры.

Необходимо отметить, что садоводческие общества, которых в Приморском крае зарегистрировано более 1000 в рамках Федерального Закона от 29.12.2006 № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства» не являются сельскохозяйственными товаропроизводителями. Вместе с тем, департамент сельского хозяйства и продовольствия Приморского края готов оказывать государственную поддержку промышленному садоводству и оказывает ее в виде предоставления субсидии на содержание и уход за многолетними насаждениями.

На перспективу перед Администрацией Приморского края стоит задача по увеличению товарной массы сельскохозяйственной продукции, которая будет направляться на экспорт.

Нарастить объемы сельскохозяйственной продукции возможно, как путем повышения урожайности, так и за счет увеличения посевных площадей путем введения в оборот неиспользуемых залежных земель. С этой целью в 2019 году сельскохозяйственным товаропроизводителям планируется предоставляться субсидия на ввод залежных земель в размере 10 тыс. рублей на 1 га, но не более 60% от затрат. 

Проводимые Администрацией Приморского края мероприятия по созданию рабочих мест, социальные выплаты на улучшение жилищных условий, позволят закрепить специалистов в сельской местности, увеличить количество налоговых доходов в местный бюджет и увеличить обеспеченность населения качественными натуральными продуктами собственного производства.

