ПЕРЕЧЕНЬ

законов и иных нормативных правовых актов Приморского края, 
подлежащих признанию утратившими силу, изменению, приостановлению 

или принятию в связи с принятием проекта закона Приморского края 

 «О физической культуре и спорте в Приморском крае»

Принятие проекта закона Приморского края  «О физической культуре и спорте в Приморском крае» повлечет необходимость принятия нормативных правовых актов Администрации Приморского края, регулирующих:

порядок проведения официальных краевых и межмуниципальных физкультурных, физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий на территории Приморского края;
порядок проведения спортивных мероприятий по национальным видам спорта, развивающимся в Приморском крае;
порядок разработки и утверждения Календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края;
порядок льготного посещения спортивных объектов, находящихся в собственности Приморского края, отдельными категориями граждан;
порядок льготного посещения платных спортивных мероприятий, организуемых краевыми государственными учреждениями;
порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим предоставление физкультурно-оздоровительных и спортивных услуг на территории Приморского края, в целях возмещения затрат или недополученных доходов, возникающих при обеспечении ими занятий адаптивной физической культурой и спортом инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья и (или) предоставлении ими льгот по оплате физкультурно-оздоровительных и спортивных услуг населению Приморского края;

порядок присвоения звания «Ветеран спорта Приморского края».
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