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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О физической культуре 
и спорте в Приморском крае» 
Проект закона Приморского края «О физической культуре и спорте в Приморском крае» разработан в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» от 04.12.2007 № 329-ФЗ, вступившим в силу с 30 марта 2008 года.

 Проект закона устанавливает правовые, организационные, экономические и социальные отношения в области физической культуры и спорта в Приморском крае. Основываясь на федеральном законодательстве в области физической культуры и спорта, законопроект не дублирует его статьи и положения, а подробно раскрывает деятельность, относящуюся к полномочиям субъекта Российской Федерации.

Проектом закона устанавливаются такие понятия, как краевой календарный план официальных физкультурных  мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края, спортивные сборные команды Приморского края;  устанавливаются соответствующие нормы, регулирующие правоотношения в сфере  подготовки спортивного резерва, спорта высших достижений, адаптивной физической культуры и спорта в Приморском крае. Законопроект устанавливает меры поддержки субъектам физической культуры и спорта, осуществляющим деятельность на территории Приморского края.
Проект закона имеет ярко выраженную социальную направленность, создавая дополнительные меры поддержки спортсменам и работникам физической культуры и спорта в Приморском крае, устанавливая льготы отдельным категориям населения при предоставлении услуг, оказываемых физкультурно-спортивными организациями.

Принятие данного законопроекта обеспечит развитие в Приморском крае массовой физической культуры и спорта, детско-юношеского спорта, являющегося основополагающей составляющей в системе подготовки спортивного резерва, молодежного спорта, адаптивной физической культуры и спорта, а также спорта высших достижений, позиционируя Приморский край как «спортивный регион».
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