ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае"
Настоящий законопроект разработан с целью приведения Закона Приморского края от 7 августа 2013 года № 227-КЗ "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае" (далее – Закон) в соответствие с Федеральным законом от 28 ноября 2018 года № 434-ФЗ "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" (далее -Федеральный закон) вносит изменения в статьи 166, 168, 170, 174, 179, 184, 189 Жилищного кодекса Российской Федерации, направленные на решение проблем организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.

Данным Федеральным законом в пункт 1 части 2 статьи 168 Жилищного кодекса Российской Федерации вносится изменение, в соответствие с которым нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах могут не включаться дома, в которых имеется менее чем пять квартир, с учетом данных положений, законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в статью 13 Закона Приморского края.
Также данным Федеральным законом уточняется перечень работ по капитальному ремонту, выполнение которых финансируется за счет средств фонда капитального ремонта, сформированного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, - указываются такие виды работ как ремонт, замена, модернизация лифтов, ремонт лифтовых шахт, машинных и блочных помещений, таким образом необходимо внести соответствующие изменений в статьи 13 и 19 Закона. 
Федеральным законом также уточняется порядок использования и возврата собственникам помещений в многоквартирном доме средств фонда капитального ремонта при сносе дома, признанного аварийным, а также в случае изъятия для государственных или муниципальных нужд земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, в котором имеется менее чем пять квартир, исключенный в соответствии с нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации из региональной программы.

Учитывая изложенное, подготовленным законопроектом предлагается привести Закон Приморского края от 7 августа 2013 года № 227-КЗ "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством.
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