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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края"
Законом Приморского края от 4 августа 2011 года № 795-КЗ "О Контрольно-счетной палате Приморского края" установлено, что аудиторы Контрольно-счетной палаты Приморского края (далее – Контрольно-счетная палата) являются государственными гражданскими служащими Приморского края. Указанная должность включена в Реестр должностей государственной гражданской службы Приморского края, утвержденный Законом Приморского края от 16 мая 2007 года № 62-КЗ "О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края".

Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" установлено, что должность аудитора контрольно-счетного органа субъекта Российской Федерации может быть отнесена к государственным должностям субъекта Российской Федерации законом субъекта Российской Федерации. Кроме того, Указом Президента Российской Федерации от 4 декабря 
2009 года № 1381 "О типовых государственных должностях субъектов Российской Федерации" должность аудитора (члена) контрольно-счетного органа субъекта Российской Федерации включена в перечень типовых государственных должностей субъекта Российской Федерации.

В соответствии с вышеизложенным и учитывая обращения председателя Контрольно-счетной палаты в адрес временно исполняющего обязанности Губернатора Приморского края и председателя Законодательного Собрания Приморского края, данным законопроектом предлагается внести изменения в Закон Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края" в части отнесения должностей аудиторов Контрольно-счетной палаты к государственным должностям Приморского края.
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