ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в Закон Приморского края "О регулировании земельных отношений
в Приморском крае"

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О регулировании земельных отношений в Приморском крае" разработан с целью совершенствования правового регулирования порядка бесплатного предоставления земельных участков в собственность граждан из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для целей ведения крестьянского (фермерского) хозяйства.

Статьей 10 настоящего Закона предусмотрено предоставление в собственность бесплатно земельных участков для осуществления деятельности крестьянских (фермерских) хозяйств гражданам по истечении четырех лет со дня предоставления им земельных участков в указанных целях в безвозмездное пользование при условии, что они в указанный период использовали данные земельные участки в соответствии с установленным разрешенным использованием и постоянно проживали в муниципальном образовании, на территории которого осуществляется деятельность созданного ими крестьянского (фермерского) хозяйства.

Поскольку на момент возникновения права на получение в собственность бесплатно земельных участков у данной категории граждан уже имеются земельные участки в безвозмездном пользовании, проектом закона предлагается установить отдельный учет и особенности предоставления земельных участков в собственность бесплатно. 
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