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Пояснительная записка 

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О порядке признания органами местного самоуправления Приморского края граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений по договорам социального найма"

Настоящий законопроект разработан с целью совершенствования правоприменительной практики действующего Закона Приморского края от 15 мая 2006 года № 360-КЗ "О порядке признания органами местного самоуправления Приморского края граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений по договорам социального найма" по предложениям органов местного самоуправления.

Основные изменения вносятся в статью 2 Закона "Перечень документов, представляемых для определения размера дохода и стоимости имущества, находящегося в собственности граждан и подлежащего налогообложению" и носят уточняющий характер.

В целях устранения правовой неопределенности в абзаце первом 
части 1 и в части 4 статьи 2 вносится уточнение, что документы подаются в органы местного самоуправления по месту жительства гражданина (в соответствии с положениями раздела III Жилищного кодекса Российской Федерации).

Часть 1 статьи 2 дополняется пунктом 21 о том, что гражданин наряду с другими документами теперь будет должен предоставлять страховое свидетельство государственного пенсионного страхования на себя и членов семьи, что позволит органам местного самоуправления в рамках межведомственного взаимодействия самостоятельно запрашивать сведения о пенсиях, компенсационных и иных выплатах, полученных гражданами, в Пенсионном фонде Российской Федерации, в налоговых и иных органах.

В пункт 6 части 2 статьи 2 и пункт 1 части 1 статьи 9 вносится дополнение, что гражданин наряду с заключением независимого оценщика о рыночной стоимости либо документами, подтверждающими инвентаризационную стоимость недвижимого имущества, может предоставить сведения о кадастровой стоимости недвижимого имущества, находящегося в собственности его и (или) членов его семьи.

Вносимые в Закон № 360-КЗ изменения упростят, с одной стороны, для граждан процедуру предоставления необходимых сведений и документов, и, с другой стороны, позволят органам местного самоуправления более объективно оценивать имущественное положение граждан, претендующих на получение бесплатного жилья по договорам социального найма. 
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