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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края"

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края" подготовлен в связи с предложением о включении должности аудитора Контрольно-счетной палаты Приморского края в перечень государственных должностей Приморского края.

В настоящее время Законом Приморского края от 4 августа 2011 года № 795-КЗ "О Контрольно-счетной палате Приморского края" установлено, что аудиторы Контрольно-счетной палаты Приморского края являются государственными гражданскими служащими Приморского края. 
Законом Приморского края от 16 мая 2007 года № 62-КЗ "О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края" должность аудитора Контрольно-счетной палаты Приморского края отнесена к категории "помощники (советники)" главной группы должностей государственной гражданской службы Приморского края. 

Указанным законопроектом предусматривается исключение должности аудитора Контрольно-счетной палаты Приморского края из перечня должностей государственной гражданской службы Приморского края. 
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