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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края "О государственных должностях Приморского края"
Законом Приморского края от 4 августа 2011 года № 795-КЗ "О Контрольно-счетной палате Приморского края" установлено, что аудиторы Контрольно-счетной палаты Приморского края являются государственными гражданскими служащими Приморского края. Штатная численность аудиторов Контрольно-счетной палаты Приморского края – 6 человек.
В соответствии с должностными полномочиям аудиторы контрольно-счетного органа субъекта Российской Федерации осуществляют внешний финансовый контроль нескольких экономических направлений финансовой деятельности в качестве руководителя проверки.

Согласно части 3 статьи 5 Федерального закона 
от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" должности председателя, заместителя председателя и аудиторов контрольно-счетного органа могут быть отнесены к государственным должностям субъекта Российской Федерации в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.

Указом Президента Российской Федерации от 4 декабря 2009 года 
№ 1381 "О типовых государственных должностях субъектов Российской Федерации" аудитор контрольно-счетного органа субъекта Российской Федерации включен в перечень типовых государственных должностей субъектов Российской Федерации.

В настоящее время Законом Приморского края от 13 июня 2007 года 
№ 87-КЗ "О государственных должностях Приморского края" в перечень государственных должностей Приморского края включены должности председателя, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Приморского края.

Проектом закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О государственных должностях Приморского края" предлагается включить должность аудитора Контрольно-счетной палаты Приморского края в перечень государственных должностей Приморского края и установить размер его денежного содержания.

Одновременно законопроектом предусматривается следующее:

установление для должности аудитора Контрольно-счетной палаты Приморского края предельного возраста пребывания в должности;
учитывая, что аудиторы Контрольно-счетной палаты Приморского края назначаются на должность Законодательным Собранием Приморского края, на указанных лиц предлагается распространить действие пункта 2 части 5 статьи 63 Закона Приморского края "О государственных должностях Приморского края", согласно которому решение об освобождении от должности лица, замещающего государственную должность, в связи с утратой доверия оформляется правовым актом, принимаемым Законодательным Собранием Приморского края.
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