ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О признании утратившими силу законодательных актов Приморского края "О порядке переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений в многоквартирных жилых домах на территории Приморского края"

Закон Приморского края от 7 ноября 2014 года № 490-КЗ " О порядке переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений в многоквартирных жилых домах на территории Приморского края" (далее-Закон) был принят Законодательным Собранием Приморского края с целью урегулирования вопросов возникающих при переустройстве и (или) перепланировке нежилых помещений во время проведения капитального ремонта, модернизации или реконструкции жилищного фонда.
Главой 4 Жилищного кодекса Российской Федерации были определены условия и порядок проведения переустройства и (или) перепланировки жилых помещений. 

Вопросы, возникающие при переустройстве и (или) перепланировке нежилых помещений во время проведения капитального ремонта, модернизации или реконструкции жилищного фонда, регулировались градостроительным законодательством.
На тот момент действующее законодательство не определяло порядок переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений расположенных в многоквартирных домах.  

Соответственно, с принятием Закона в рамках ст. 13 Жилищного кодекса были установлены и определены полномочия органов государственной власти Приморского края и органов местного самоуправления в сфере правового регулирования отношений, возникающих при переустройстве и (или) перепланировке нежилых помещений в многоквартирных домах, порядок согласования переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений в многоквартирных домах, условия проведения  и завершения работ по переустройству и (или) перепланировке нежилых помещений, а также последствия самовольного переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений.

Принятый Федеральный закон от 27 декабря 2018 года № 558-ФЗ "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации в части упорядочения норм, регулирующих переустройство и (или) перепланировку помещений в многоквартирном доме" устранил законодательный пробел в правовом регулировании вопросов связанных с переустройством и перепланировкой нежилых помещений в многоквартирном доме, определив единый порядок переустройства и (или) перепланировки для всех помещений в многоквартирном доме. Таким образом вопросы в части переустройства и (или) перепланировке нежилых помещений в многоквартирных домах стали относится именно к сфере жилищного законодательства т.к самовольные переустройства и (или) перепланировка таких помещений могут приводить к ухудшению технического состояния, разрушению многоквартирного дома или его части, причинению вреда жизни и здоровью граждан. 
Принимая во внимание принятый Федеральный закон от 27 декабря 2018 года № 558-ФЗ "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации в части упорядочения норм, регулирующих переустройство и (или) перепланировку помещений в многоквартирном доме", с целью устранения противоречий Закона Приморского края федеральному законодательству комитетом подготовлен проект закона Приморского края "О признании утратившими силу законодательных актов Приморского края "О порядке переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений в многоквартирных жилых домах на территории Приморского края".
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