ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в Закон Приморского края "О пчеловодстве в Приморском крае"
Данный проект закона подготовлен в целях установления Дня пчеловода в Приморском крае на территории Приморского края.
Пчеловодство является одной из самых эффективно развивающихся отраслей сельского хозяйства в крае, обеспечивающей жителей Приморского края диетическим и целебным продуктом - медом. 

Кроме того, целесообразность развития пчеловодства также определяется ценностью самих продуктов пчеловодства. Они не имеют искусственных аналогов и являются сырьем для более чем 50 отраслей промышленности и здравоохранения.

Приморский край входит в тройку регионов страны с наилучшими природно-климатическими условиями для ведения пчеловодства.
Согласно официальным статистическим данным в настоящее время в пчеловодческих хозяйствах края насчитывается 73,5 тысячи пчелосемей, которые производят более 5 тысяч тонн меда ежегодно. По состоянию на       1 января 2019 года в отрасли пчеловодства занято 6,5 тысячи человек, и число их продолжает увеличиваться.
В целях обеспечения контроля за соблюдением зоотехнических, ветеринарно-санитарных и экологических норм и правил содержания пчел, безопасности продуктов пчеловодства, а также взаимодействия с органами государственной власти и органами местного самоуправления в вопросах комплексного развития пчеловодства создана межрегиональная общественная организация "Ассоциация пчеловодов Дальнего Востока", центром размещения которой выбран Приморский край.
Ежегодно на протяжении пяти лет на территории Анучинского муниципального района проводится фестиваль меда, основными задачами которого является координация деятельности по пропаганде и популяризации пчеловодства, распространение передовых методов содержания пчел и повышение уровня потребления меда и других продуктов пчеловодства. Традиционно фестиваль меда проводится  в последнюю субботу августа. 
Предполагается, что День пчеловода в Приморском крае  как профессиональный праздник будет призван обратить внимание органов государственной власти и общественности края на важность и актуальность отрасли пчеловодства для экономики Приморского края.
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