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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае» (далее – законопроект) разработан в целях максимального использования фондов капитального ремонта, сформированных на счете регионального оператора. Так, плановый сбор взносов на капитальный ремонт по ряду муниципальных образований составляет меньше объема средств, на который возможно провести ремонт, например, Безверховское, Валентиновское, Веденкинское (и аналогичные по численности) поселения собирают от 400 до 500 тыс. рублей в год, а есть и такие, которые собирают около 100 тыс. рублей и меньше (Дубовское, Духовское, Жариковское и т.д.). Ограничение, установленное частью 4 статьи 23 Закона Приморского края «О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае», о возможности использования средств фондов капитального ремонта одних многоквартирных домов на капитальный ремонт других на условиях возврата только в пределах одного муниципального образования фактически «замораживают» собранные средства и приводят к их обесцениванию.
Анализ плана реализации программы по капитальному ремонту многоквартирных домов на 2019 год показал, что профицит средств по ряду муниципальных образований составляет 582 млн рублей, которые можно направить на покрытие дефицита средств по другим муниципальным образованиям. Однако установленное ограничение не позволяет использовать эти средства в пределах одного муниципального образования из-за их незначительного объема, а также на претендование этого муниципального образования на возможность использования фондов капитального ремонта многоквартирных домов другого муниципального образования с последующим их возвратом.
Снятие ограничения по использованию средств фондов капитального ремонта только в пределах одного муниципального образования позволит использовать на капитальный ремонт весь объем собранных средств (за исключением объема средств финансовой устойчивости), что увеличит число многоквартирных домов, вовлеченных в капитальный ремонт по годам реализации, а в некоторых случаях сократить сроки проведения ремонта, перенеся их на более ранние.

Одновременно с этим законопроект устанавливает полномочие Администрации Приморского края по утверждению порядка возврата данных средств. 

В проекте отсутствуют коррупциогенные факторы.
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