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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в статью 41 Закона Приморского края 

"О здравоохранении в Приморском крае"

Данный проект закона Приморского края подготовлен в целях приведения действующего Закона Приморского края "О здравоохранении в Приморском крае" в соответствие с Федеральным законом от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации".
Федеральным законом от 25 декабря 2018 года № 489-ФЗ "О внесении изменений в статью 40 Федерального закона "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" и Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" по вопросам клинических рекомендаций" внесены дополнения, в том числе в статью 79 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации", определяющую обязанности медицинских организаций. 
Поскольку с 1 января 2022 года медицинская помощь будет оказываться на основе клинических рекомендаций, возникла необходимость внести изменения в статью 41 действующего Закона Приморского края                 "О здравоохранении в Приморском крае", дополнив ее новым пунктом, обязывающим медицинские организации оказывать помощь на основе клинических рекомендаций (документов, содержащих в том числе протоколы ведения пациента, варианты применения медицинского вмешательства), а также создавать условия, обеспечивающие соответствие оказываемой медицинской помощи критериям оценки качества медицинской помощи.
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