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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О наградах Приморского края»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О наградах Приморского края» (далее – законопроект) разработан в целях приведения законодательных актов Приморского края в соответствие с действующим законодательством.
Согласно Федеральному закону № 178-ФЗ от 17 июля 1999 года «О государственной социальной помощи» информация о мерах социальной защиты (поддержки), иных социальных гарантиях и выплатах, предоставляемых населению за счет средств федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов, размещается в Единой государственной информационной системе социального обеспечения (ЕГИССО). В соответствии с Классификатором мер социальной поддержки, утвержденным Министерством труда и социального развития Российской Федерации, в ЕГИССО предусмотрено размещение информации о выплатах лицам, имеющим награды и почетные звания субъекта Российской Федерации (муниципального образования).
 Представленный законопроект вводит норму о размещении в ЕГИССО информации о предоставлении единовременного денежного поощрения при награждении наградами Приморского края.
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