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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в статью 7 Закона Приморского края "О библиотеках и 
библиотечном деле в Приморском крае"
Данный проект закона Приморского края подготовлен в целях приведения действующего Закона Приморского края от 21 ноября 1996 года № 65-КЗ "О библиотеках и библиотечном деле в Приморском крае" в соответствие с Федеральным законом от 6 февраля 2019 года № 3-ФЗ                      "О внесении изменений в статьи 21 и 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и статьи 15 и 16 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон). 
Существующее полномочие исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, закрепленное в статье 21 Федерального закона № 184-ФЗ, касается только вопросов "защиты прав национальных меньшинств".
В то время как Стратегия государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденная указом Президента Российской Федерации от 19 декабря 2012 г. № 1666, к основным вопросам государственной национальной политики Российской Федерации, требующим особого внимания государственных и муниципальных органов, относит обеспечение прав национальных меньшинств и коренных малочисленных народов.

Учитывая вышеизложенное, необходимо внести изменения в статью 7 Закона Приморского края от 21 ноября 1996 года № 65-КЗ "О библиотеках и библиотечном деле в Приморском крае", дополнив полномочия органов государственной власти субъекта Российской Федерации мерами по защите прав коренных малочисленных народов.
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