ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О признании утратившими силу законодательных актов Приморского края о содержании домашних животных на территории Приморского края"
Закон Приморского края от 2 февраля 2016 года № 760-КЗ 
"О содержании домашних животных на территории Приморского края" был принят в 2016 году в связи с длительным отсутствием регулирования общественных отношений в сфере обращения с домашними животными на федеральном уровне.

С принятием Федерального закона от 27 декабря 2018 года 
№ 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", который установил общие правила обращения с животными на территории Российской Федерации, в том числе и с домашними животными, необходимость регулирования рассматриваемых общественных отношений на уровне Приморского края в настоящее время отсутствует.

Кроме того указанным Федеральным законом не предусмотрены полномочия субъектов Российской Федерации непосредственно по установлению правил содержания домашних животных.

В этой связи комитетом Законодательного Собрания Приморского края по продовольственной политике и природопользованию подготовлен проект закона Приморского края "О признании утратившими силу законодательных актов Приморского края о содержании домашних животных на территории Приморского края".
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