ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае"
Настоящий законопроект разработан с целью приведения Закона Приморского края от 7 августа 2013 года № 227-КЗ "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае" (далее – Закон) в соответствие с Федеральным законом от 15.04.2019 № 60-ФЗ "О внесении изменений в статьи 170 и 179 Жилищного кодекса Российской Федерации"
Так статья 170 Жилищного кодекса дополняется новой частью 11 , согласно которой на специальный счет, счета регионального оператора, на которых осуществляется формирование фондов капитального ремонта, зачисляются доходы в виде процентов, начисленных за пользование денежными средствами, находящимися на указанных счетах, а также доходы в виде процентов, полученные от размещения временно свободных средств фонда капитального ремонта.
Статья 179 Жилищного кодекса дополняется новой частью 31 , согласно которой зачисление денежных средств, полученных региональным оператором, но не относящихся к фонду капитального ремонта в соответствии с частью 1 статьи 170 Жилищного кодекса, производится на отдельный счет. При этом размещение таких средств на счете, счетах регионального оператора, открытых для размещения средств фонда капитального ремонта в соответствии с частью 3 статьи 179 Жилищного кодекса, не допускается.

Таким образом, данным Федеральным законом четко определяется вид счета (счетов) регионального оператора, на которые зачисляются полученные доходы и которые могут быть использованы только на проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме, что в дальнейшем позволит законодательно освободить данный вид доходов от налога на прибыль. Кроме того у регионального оператора появилась возможность отграничить денежные средства, поступающие на его счет (счета), но не образующие фонды капитального ремонта, и использовать их, в том числе на административно-хозяйственные нужды.
В связи с данными изменениями в Жилищном кодексе Российской Федерации предлагается дополнить статью 3 Закона новым пунктом 11 которым определяется на каких счетах должны хранится доходы в виде процентов, которые были получены от размещения региональным оператором временно свободных средств.

Также в статье 23 Закона часть 3 излагается в новой редакции и определяет на какие цели могут быть потрачены доходы, полученные от размещения временно свободных средств в кредитных организациях и учреждениях в порядке и на условиях, которые установлены Правительством Российской Федерации.
Кроме того, законопроектом предлагается изложить часть 5 статьи 23 в новой редакции. Данная редакция запрещает размещать денежные средства, полученные региональным оператором и не относящиеся к фонду капитального ремонта, на своих счетах, на которых формируется фонд капитального ремонта.

Председатель комитета

Законодательного Собрания

по экономической политике

и собственности 

С.А. Ищенко
