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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в приложение к Закону Приморского края

"О судебных участках и должностях мировых судей в Приморском крае".
Проект закона подготовлен на основании обращения председателя Ленинского районного суда г. Владивостока И.А. Горзея с целью корректировки составов судебных участков с учетом административно-территориального деления города Владивостока, а также включения в составы судебных участков новых домов по ул.Шилкинская в г.Владивостоке.
В соответствии с приложением к статье 3 Закона Приморского края от 21 августа 2002 года №2-КЗ «О судебных участках и должностях мировых судей в Приморском крае» в состав судебного участка №4 Ленинского судебного района г.Владивостока улица Адмирала Юмашева входит полностью.
Согласно приложению к Закону Приморского края от 14 ноября 2001 года №161-КЗ «Об административно-территориальном устройстве Приморского края» в состав города Владивостока входят, в том числе, Ленинский и Первореченский районы, граница которых проходит по оси улицы Адмирала Юмашева – автодороге, разделяющей четную и нечетную стороны улицы.
Исключение из состава судебного участка №4 Ленинского судебного района города Владивостока домов по нечетной стороне улицы Адмирала Юмашева и включение их в состав судебного участка №14 Первореченского судебного района города Владивостока позволит скорректировать состав судебных участков с учетом сухопутных границ соответствующих районов  города Владивостока.

Иные изменения в описании территории судебных участков мировых судей в городе Владивостоке связаны с образованием в их пределах новых объектов улично-дорожной сети.

