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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в статью 81 Закона Приморского края 

"О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 81 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" разработан в связи с приведением в соответствие федеральному законодательству.
Федеральным законом от 15 апреля 2019 года № 62-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации" статья 46 "Штрафы и иные суммы принудительного изъятия" Бюджетного кодекса Российской Федерации изложена в новой редакции с наименованием "Доходы бюджетов от штрафов, неустоек, пеней и платежей, поступающих от реализации конфискованного имущества, компенсации ущерба, возмещения вреда окружающей среде". Внесенные изменения предусматривают установление фактически единого принципа (за исключением отдельных случаев) зачисления доходов от штрафов для всех уровней бюджетов бюджетной системы Российской Федерации - из какого бюджета осуществляется финансовое обеспечение деятельности органа, должностные лица которого налагают штраф, в тот бюджет штраф и должен поступать.
Подготовленным законопроектом предлагается статью 81 "Штрафы и иные суммы принудительного изъятия" Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" изложить в новой редакции с новым наименованием "Доходы краевого бюджета от штрафов, неустоек, пеней и платежей, поступающих от реализации конфискованного имущества, компенсации ущерба, возмещения вреда окружающей среде". Данной статьей устанавливаются нормативы зачисления в краевой бюджет сумм штрафов, денежных средств за нарушение законодательства Российской Федерации в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, законами Приморского края, а также зачисления платежей по искам (либо добровольно) о возмещении ущерба, причиненного имуществу, находящемуся в собственности Приморского края, окружающей среде на особо охраняемых природных территориях Приморского края.
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