2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О молодежной политике в Приморском крае"
Данный проект закона Приморского края разработан в целях совершенствования законодательства в области молодежной политики.
Так, проектом закона предлагается к основным направлениям молодежной политики отнести:

-патриотическое и духовно-нравственное воспитание;

-поддержку проектов в области формирования и реализации молодежной политики, талантливой молодежи;

-правовое и культурное просвещение молодежи;

-содействие охране и укреплению здоровья;

-повышение престижности здорового образа жизни среди молодых граждан;

-профилактику деструктивных явлений в молодежной среде и вовлечение молодежи в социально-экономическое развитие Приморского края, а также 
в научную, научно-техническую и инновационную деятельность и в решение вопросов местного значения;

-государственную поддержку молодых семей;

-содействие развитию у молодежи положительной трудовой мотивации 
и навыков эффективного поведения на рынке труда, а также молодежному предпринимательству, в том числе в инновационных секторах экономии.

Также, действующее законодательство Приморского края дополняется положением, согласно которому государственная поддержка социально значимых проектов и инициатив молодежи осуществляется органом исполнительной власти Приморского края, обеспечивающим в пределах своих полномочий реализацию молодежной политики на территории Приморского края, в форме финансовой поддержки путем конкурсного отбора молодежных проектов, а также в форме информационной и консультационной поддержки.
Порядок проведения конкурса в целях получения социально значимыми проектами и инициативами финансовой поддержки, устанавливается Администрацией Приморского края.

Кроме того, уточняются полномочия органов исполнительной власти Приморского края в сфере молодежной политики, к которым будет относиться:
1)анализ состояния реализации молодежной политики в муниципальных образованиях Приморского края;

2)подготовка и представление на заседаниях Администрации Приморского края и Законодательного Собрания Приморского края ежегодного доклада 
о состоянии реализации молодежной политики;

3)образование общественного совета при уполномоченном государственном органе Приморского края.
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