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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О НАДЕЛЕНИИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ, ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ ПРИМОРСКОГО КРАЯ ОТДЕЛЬНЫМИ 
ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ПОЛНОМОЧИЯМИ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 23 ноября 2018 года № 390-КЗ 
"О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2018, № 72, стр. 28, № 81, стр. 183) следующие изменения:

1)пункт 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:

"1)обеспечению бесплатным питанием в муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края обучающихся
в 1-4 классах включительно, обучающихся в 5-11 классах включительно 
из многодетных семей в Приморском крае, обучающихся в 5-11 классах включительно из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Приморском крае, обучающихся 
в 5-11 классах включительно из семей, находящихся в социально опасном положении, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов и обеспечению бесплатным молоком или кисломолочным продуктом обучающихся в 1-4 классах включительно (далее - государственные полномочия по обеспечению бесплатным питанием детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края);";
2)статью 7 изложить в следующей редакции:
"СТАТЬЯ 7. МЕТОДИКА РАСЧЕТА СРЕДСТВ, НЕОБХОДИМЫХ 


  ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ОРГАНАМИ МЕСТНОГО 


  САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ 


  ПОЛНОМОЧИЙ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕСПЛАТНЫМ 


  ПИТАНИЕМ ДЕТЕЙ, ОБУЧАЮЩИХСЯ 
  В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ 
  ОРГАНИЗАЦИЯХ ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Размер субвенций определяется по формуле:

Сi = Рп1 + Рп2 + Рп3 + Рп4 + Рп5 + Рп6, где

Сi - объем субвенций на планируемый год i-того муниципального образования;

Рп1 - расходы на питание обучающихся в 1-4 классах включительно;

Рп2 - расходы на питание обучающихся в 5-11 классах включительно из многодетных семей в Приморском крае;

Рп3 - расходы на питание обучающихся в 5-11 классах включительно из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Приморском крае;

Рп4 - расходы на питание обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов;

Рп5 - расходы на обеспечение бесплатным молоком или кисломолочным продуктом обучающихся в 1-4 классах включительно;

Рп6 - расходы на питание обучающихся в 5-11 классах включительно из семей, находящихся в социально опасном положении.

Рп1 = (Ч51 х Д5 + Ч61 х Д6) х Ст1, где

Ч51 - среднегодовая численность обучающихся в 1-4 классах включительно при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;

Ч61 - среднегодовая численность обучающихся в 1-4 классах включительно при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;

Д5 - количество дней питания при пятидневном режиме работы организации;

Д6 - количество дней питания при шестидневном режиме работы организации;

Ст1 - стоимость питания в день одного обучающегося в 1-4 классах включительно.

Рп2 = (Ч52 х Д5 + Ч62 х Д6) х Ст2, где

Ч52 - среднегодовая численность обучающихся в 5-11 классах включительно из многодетных семей в Приморском крае при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;

Ч62 - среднегодовая численность обучающихся в 5-11 классах включительно из многодетных семей в Приморском крае при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;

Ст2 - стоимость питания одного обучающегося в 5-11 классах включительно из многодетных семей в Приморском крае.
Рп3 = (Ч53 х Д5 + Ч63 х Д6) х Ст3, где
Ч53 - среднегодовая численность обучающихся в 5-11 классах включительно из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Приморском крае, при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;

Ч63 - среднегодовая численность обучающихся в 5-11 классах включительно из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Приморском крае, при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;

Ст3 - стоимость питания одного обучающегося в 5-11 классах включительно из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Приморском крае.
Рп4 = (Ч54 х Д5 + Ч64 х Д6) х Ст4, где
Ч54 - среднегодовая численность обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;

Ч64 - среднегодовая численность обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;

Ст4 - стоимость питания одного обучающегося с ограниченными возможностями здоровья и/или ребенка-инвалида.

Рп5 = (Ч51 х Д5 + Ч61 х Д6) х Ст5, где
Ст5 - стоимость молока или кисломолочного продукта объемом не менее 200 мл на одного обучающегося в 1-4 классах включительно.
Рп6 = (Ч56 х Д5 + Ч66 х Д6) х Ст6, где
Ч56 - среднегодовая численность обучающихся в 5-11 классах включительно из семей, находящихся в социально опасном положении, при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;

Ч66 - среднегодовая численность обучающихся в 5-11 классах включительно из семей, находящихся в социально опасном положении, при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;

Ст6 - стоимость питания одного обучающегося в 5-11 классах включительно из семей, находящихся в социально опасном положении.

Ст1, Ст2, Ст3, Ст4, Ст5 и Ст6 - размер стоимости питания и молока или кисломолочного продукта в день на одного обучающегося устанавливается Администрацией Приморского края.".

СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу со дня официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года.
Губернатор края 







      О.Н. Кожемяко
Проект внесен Губернатором 


Приморского края











