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	Проект подготовлен комитетом 

Законодательного Собрания 

по экономической политике 
и собственности



	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О ПОРЯДКЕ ПРИЗНАНИЯ ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ПРИМОРСКОГО КРАЯ ГРАЖДАН МАЛОИМУЩИМИ В ЦЕЛЯХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ИМ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ ПО ДОГОВОРАМ СОЦИАЛЬНОГО НАЙМА"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 27 февраля 2019 года и 27 марта 2019 года в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края во втором чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 15 мая 2006 года 
№ 360-КЗ "О порядке признания органами местного самоуправления Приморского края граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений по договорам социального найма" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2006, № 129, стр. 38, № 4, стр. 97; 2007, № 12, стр. 21; 2010, № 148, стр. 91; 2013, № 60, стр. 12; 2016, № 12, стр. 226) следующие изменения:
1)в статье 2:

а)в части 1:

в абзаце первом после слов "в органы местного самоуправления" дополнить словами "по месту жительства";

дополнить пунктом 21 следующего содержания:

"21)документы, подтверждающие регистрацию гражданина и членов его семьи в системе индивидуального (персонифицированного) учета, на бумажном носителе или в форме электронного документа;"; 

б)в пункте 6 части 2 после слов "заключение независимого оценщика о рыночной стоимости имущества" дополнить словами "либо документы о кадастровой стоимости имущества";
в)часть 4 изложить в следующей редакции:

"4.Документы, указанные в настоящей статье, представляются гражданином в органы местного самоуправления по месту жительства в копиях с одновременным представлением оригинала либо в копиях, заверенных нотариусом. Копии документов после проверки соответствия их оригиналу заверяются лицом, осуществляющим прием документов.

Документы, указанные в настоящей статье, могут представляться гражданами непосредственно в органы местного самоуправления либо через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (далее - многофункциональный центр) в соответствии с заключенным между органами местного самоуправления и многофункциональными центрами в установленном Правительством Российской Федерации порядке соглашениями о взаимодействии. 

Подача документов, указанных в настоящей статье, возможна в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) и в многофункциональных центрах в соответствии с действующим законодательством.";
г)дополнить частью 41 следующего содержания:

"41.Органы местного самоуправления, многофункциональные центры, самостоятельно запрашивают, в том числе посредством системы межведомственного информационного взаимодействия, в органах государственной власти, органах местного самоуправления, подведомственных государственным органам и органам местного самоуправления организациях документы, указанные в пунктах 5-7 части 1 и пунктах 1, 2, 6, 7 части 2 настоящей статьи, если такие документы не были представлены гражданином (заявителем) по собственной инициативе.";
2)в пункте 1 части 1 статьи 9 после слов "или данных о рыночной стоимости данного имущества, определяемых независимыми оценщиками" дополнить словами ", либо документов о кадастровой стоимости имущества".
СТАТЬЯ 2.


Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко
