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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Устав Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Устав Приморского края" разработан в целях реформирования системы органов исполнительной власти Приморского края. 
В соответствии с частью 3 статьи 20 Федерального закона от 06.10.1999 
№ 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" наименование высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, его структура, порядок его формирования устанавливаются конституцией (уставом) и законами субъекта Российской Федерации.

Законопроектом изменяется наименование высшего исполнительного органа Приморского края, а также его состав. Администрация Приморского края будет переименована в Правительство Приморского края. 
Правительство Приморского края будет состоять из Губернатора Приморского края; первого вице-губернатора Приморского края – председателя Правительства Приморского края; вице-губернатора Приморского края – руководителя аппарата Губернатора Приморского края и Правительства Приморского края; заместителей председателя Правительства Приморского края; заместителей председателя Правительства Приморского края - министров; министров. Система органов исполнительной власти Приморского края будет дополнена министерствами Приморского края. 
Предлагаемые изменения направлены на совершенствование системы государственного управления Приморского края и создадут условия для повышения ее эффективности. 

Первый вице-губернатор 

Приморского края                                                                                   В.Г. Щербина 
