Проект внесен прокуратурой

                                                                                                              Приморского края
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О перечне должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля, муниципального финансового контроля»
Частью 7 статьи 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) установлено право должностных лиц органов местного самоуправления составлять протоколы об отдельных составах административных правонарушений, предусмотренных нормами Кодекса, при осуществлении муниципального контроля, муниципального финансового контроля. Перечень таких должностных лиц устанавливается законом субъекта РФ.

В целях реализации данных положений по инициативе прокурора края принят Закон Приморского края от 03.03.2016 № 780-КЗ «О перечне должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля, муниципального финансового контроля».
При этом, по результатам практики применения федеральный законодатель корректирует перечень составов административных правонарушений, протоколы о совершении которых вправе составлять должностные лица органов местного самоуправления. 
В частности, Федеральным законом от 29.05.2019 № 113-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» исключено право должностных лиц органов местного самоуправления составлять протоколы об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.11 КоАП РФ, а ранее внесенными корректировками в КоАП РФ органы местного самоуправления наделены полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных  частями 31 и 32 статьи 19.5 КоАП РФ,  при осуществлении муниципального контроля, ст. 7.32.6 КоАП РФ - при осуществлении муниципального финансового контроля. 

Настоящий законопроект подготовлен в целях приведения Закона Приморского края в соответствие с требованиями федерального законодательства.
Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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