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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений

в Закон Приморского края «О поддержке граждан Российской Федерации, 
чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных 
домов на территории Партизанского городского округа

Приморского края и чьи права нарушены»

Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О поддержке граждан Российской Федерации, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов на территории Партизанского городского округа Приморского края и чьи права нарушены» (далее – законопроект) разработан в целях дополнения и  оказания помощи гражданам, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов по ул. Замараева,  дома №№ 20/1, 22/2, на территории Партизанского городского округа Приморского края, заключившим договоры участия в долевом строительстве указанных многоквартирных домов и уплатившим цену договора участия в долевом строительстве в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13 июля 2005 года  № 428 «О порядке предоставления межбюджетных трансфертов на реализацию программ местного развития и обеспечение занятости для шахтерских городов и поселков», перед которыми застройщиком ООО «ИСК «Партизанскстрой» не исполнены обязательства по передаче жилых помещений (квартир) в собственность, расторгнувшим договоры участия в долевом строительстве и включенным в рамках процедуры банкротства в реестр требований кредиторов ООО «ИСК «Партизанскстрой» на денежные требования.

При этом строительство многоквартирных домов по ул. Замараева,  дома №№ 20/1, 22/2 закончено, получены разрешения на ввод объектов в эксплуатацию.
Кроме того, изменения предусмотрены для оказания меры поддержки пострадавшим гражданам, расторгнувшим договоры участи в долевом строительстве  во внесудебном порядке, по согласию сторон.
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