ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Приморского края

«О внесении  изменений в приложение 2 к Закону Приморского края 

от 05.05.2015 г. № 622-КЗ
«О   разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями Лазовского муниципального района и Лазовским  муниципальным  районом»
         В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Лазовского муниципального района в процессе проведения кадастровых работ автодороги с. Валентин, ул. Первомайская, с целью постановки объекта на кадастровый учет, выявлено не соответствие с Законом Приморского края от 05.05.2015 г. № 622-КЗ «О разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями Лазовского муниципального района и Лазовским муниципальным районом», а именно: площадь дороги в Законе составляет 1,1 км, а фактическая площадь после проведения кадастровых работ составила 1,8 км.
         В связи с этим в вышеназванный закон необходимо внести изменения в приложение 2 раздела «Автомобильные дороги местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также имущество, предназначенное для обслуживания таких автомобильных дорог»,  пункта 12, графы 4 – протяженность «1.1 км» изменить на «1.8 км».
  
Перечень представленного имущества прошел согласование.
Председатель Думы Лазовского
муниципального района                                                                 С.М. Еремеев

