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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН 
ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ 
И СПОРТЕ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 26 июня 
2019 года в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 10 апреля 2009 года № 399-КЗ 
"О физической культуре и спорте в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2009, № 107, стр. 5, № 128, стр. 76; 2011, № 176, стр. 22; 2012, № 25, стр. 8; 2013, № 44, стр. 22, № 52, 
стр. 17, № 55, стр. 46, стр. 58, № 57, стр. 7; 2014, № 70, стр. 62, № 73, стр. 36, 
№ 89, стр. 35; 2015, № 112, стр. 10, № 135, стр. 53, № 141, стр. 71; 2016, 
№ 166, стр. 60, № 4, стр. 42; 2017, № 15, стр. 22; 2018, № 52, стр. 81, № 62, стр. 43, № 64, стр. 31; 2019, № 87, стр. 9) следующие изменения:
1)пункт 10 части 1 статьи 4 изложить в следующей редакции:

"10)государственная аккредитация краевых спортивных федераций;";
2)в статье 61:

а)часть 2 изложить в следующей редакции:

"2.Государственная аккредитация краевых спортивных федераций или структурных подразделений (региональных отделений) общероссийской спортивной федерации осуществляется на срок не более чем четыре года в соответствии с Порядком проведения государственной аккредитации региональных общественных организаций или структурных подразделений (региональных отделений) общероссийской спортивной федерации для наделения их статусом региональных спортивных федераций, установленным уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти (далее - Порядок проведения государственной аккредитации), по согласованию с общероссийской спортивной федерацией по соответствующему виду спорта.";
б)часть 4 изложить в следующей редакции:

"4.Уполномоченный орган в области физической культуры и спорта прекращает действие государственной аккредитации краевой спортивной федерации в соответствии с Порядком проведения государственной аккредитации в случае:

1)неустранения краевой спортивной федерацией в течение шести месяцев со дня приостановления действия государственной аккредитации обстоятельств, послуживших основанием для такого приостановления;

2)признания краевой спортивной федерации в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, прекратившей свою деятельность в качестве юридического лица;

3)ликвидации краевой спортивной федерации и исключения сведений 
о ней из единого государственного реестра юридических лиц;

4)добровольного отказа краевой спортивной федерации от государственной аккредитации;

5)исключения краевой спортивной федерации из числа членов общероссийской спортивной федерации или принятия общероссийской спортивной федерацией решения о ликвидации структурного подразделения (регионального отделения), имеющего статус краевой спортивной федерации.";
3)часть 1 статьи 62 дополнить пунктом 42 следующего содержания: 

"42)отказаться от государственной аккредитации и прекратить свою деятельность в качестве краевой спортивной федерации;";

4)в статье 12:

а)в части 1:

пункт 1 после слов "Сурдлимпийских игр," дополнить словами "Европейских игр,";

пункт 2 изложить в следующей редакции:

"2)ежемесячные стипендии спортсменам - победителям Европейских игр, чемпионатов, первенств и кубков мира и Европы, Всемирных игр, Юношеских Олимпийских игр, Всемирных Универсиад в случае участия 
в указанных соревнованиях спортсменов не менее чем 25 стран мира, 
а также финальных соревнований Спартакиады молодежи России, Спартакиады учащихся России и ежемесячные выплаты их тренерам;";

дополнить пунктом 3 следующего содержания:

"3)Олимпийская стипендия Приморского края - призерам 
и победителям Олимпийских, Паралимпийских и Сурдлимпийских игр 
и ежемесячные выплаты их тренерам.";

б)дополнить частью 21 следующего содержания:

"21.Олимпийская стипендия назначается за один результат спортсмена на Олимпийских, Паралимпийских и Сурдлимпийских играх при соблюдении следующих условий:

спортсмен являлся гражданином Российской Федерации на момент достижения результата на Олимпийских, Паралимпийских и Сурдлимпийских играх и момент обращения за олимпийской стипендией;

спортсмен проживал на территории Приморского края в общей сложности не менее пяти лет до обращения за олимпийской стипендией.

Олимпийская стипендия назначается на период проживания спортсмена на территории Приморского края и предоставляется ежемесячно.";


в)в части 3 после слов "Призовые выплаты," дополнить словами "Олимпийские стипендии,".

СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края 
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