ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
"О признании утратившими силу законодательных актов
Приморского края о порядке рассмотрения 
Законодательным Собранием Приморского края 
проектов государственных программ Приморского края"

Законопроект "О признании утратившими силу законодательных актов Приморского края о порядке рассмотрения Законодательным Собранием Приморского края проектов государственных программ Приморского края" разработан по результатам правоприменительной практики комитетом Законодательного Собрания по экономической политике и собственности.
Актуальность признания утратившими силу законодательных актов Приморского края обусловлена текущим социально-экономическим развитием Приморского края, которое все чаще предполагает внесение изменений в государственные программы Приморского края в более короткие сроки.

В целях своевременной реализации региональных проектов Приморского края, оптимизации сроков рассмотрения проектов, изменений в государственные программы Приморского края и исключения нормативного регулирования, препятствующего ускоренному рассмотрению государственных программ, предлагается признать законодательные акты Приморского края о порядке рассмотрения Законодательным Собранием Приморского края проектов государственных программ Приморского края утратившими силу.
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