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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края" разработан с целью приведения Избирательного кодекса Приморского края в соответствие с изменениями, внесенными Федеральным законом от 29 мая 2019 года № 104-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в Федеральный закон от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации".

Представленным законопроектом в Избирательный кодекс Приморского края вносятся изменения:

закрепляющие порядок включения избирателей, работающих вахтовым методом, в списки избирателей; 

устанавливающие право граждан Российской Федерации, не имеющих регистрации по месту жительства, но имеющих регистрацию по месту пребывания, быть включенными в списки избирателей  на выборах в органы государственной власти Приморского края;
статья 17 Закона Приморского края, устанавливающая систему и статус избирательных комиссий, дополняется положением, предусматривающим, что в целях оказания содействия комиссиям в реализации их полномочий может быть использована федеральная государственная информационная система "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".
В целях обеспечения проведения проверки соблюдения требований к членам избирательных комиссий, предусмотренных Федеральным законом, законопроектом устанавливается порядок проведения проверки и предоставления соответствующими правоохранительными органами  сведений об осуждении и (или) ином факте уголовного преследования с указанием сведений о неснятой и непогашенной судимости, а также о привлечении указанных лиц к административной ответственности за нарушение законодательства о выборах и референдумах. 
Законопроектом вносятся уточнения:

1)направленные на согласование Избирательного кодекса Приморского края с положениями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

2)о том, что документ о государственной регистрации избирательного объединения, содержащий наименование избирательного объединения, может быть выдан не только федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление функций в сфере регистрации общественных объединений, но также его территориальным органом.
3)в части указания наименования избирательного объединения в бюллетене.
В целях расширения возможности принятия решения о проведении контрольного (ручного) подсчета голосов на участках, на которых применялись технические средства подсчета голосов, устанавливается возможность принятия такого решения комиссией, организующей соответствующие выборы.

Кроме этого, законопроект предусматривает изменения, внесенные Федеральным Законом от 01.05.2019 № 87-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" в части дополнения новым видом муниципального образования, в котором местное самоуправление осуществляется населением непосредственно и (или) через выборные и иные органы местного самоуправления - муниципальным округом.
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