PAGE  
2

	


	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О МЕСТНОМ РЕФЕРЕНДУМЕ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ" 

Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 5 января 2004 года
№ 97-КЗ "О местном референдуме в Приморском крае" (в редакции Закона Приморского края от 9 августа 2007 года № 117-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2007, № 34, стр. 2, № 42,
стр. 20, № 56, стр. 74; 2008, № 65, стр. 60; 2010, № 148, стр. 8, № 167, стр. 23; 2011, № 185, стр. 59, № 205, стр. 18; 2012, № 35, стр. 43; 2013, № 62, стр. 32; 2014, № 78, стр. 31; 2015, № 106, стр. 5, № 112, стр. 7, № 132, стр. 58; 2016, 
№ 160, стр. 19, № 164, стр. 80; 2017, № 20, стр. 7, № 29, стр. 5, № 38, стр. 30; 2018, № 81, стр. 33; 2019, № 87, стр. 6) следующие изменения:
1) в статье 11:

а)в части 2 после слов "муниципального района," дополнить словами
"муниципального округа,";

б)в части 4 после слов "муниципального района," дополнить словами
"муниципального округа,";

в)в части 21 после слов "находящихся вне места расположения
воинской части," дополнить словами "и участники референдума,
работающие вахтовым методом,";


2)статью 14 дополнить частью 20 следующего содержания:

"20.В целях обеспечения реализации права на участие в референдуме граждан Российской Федерации, а также оказания содействия комиссиям референдума в реализации их полномочий может быть использована федеральная государственная информационная система "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".";

3) в пункте 10 части 1 статьи 17 слова "в течение одного года со дня вступления в законную силу решения (постановления) суда о назначении административного наказания" заменить словами "до окончания срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию";

4) в части 4 статьи 45 слова "в пределах населенного пункта, в котором расположена избирательная комиссия," заменить словами "на территории, на которую распространяются полномочия комиссии,";


5)в статье 47:

а)в пункте 1 части 4 после слов "муниципальном районе," дополнить словами "муниципальном округе,";
б)часть 13 изложить в следующей редакции:
"13.Все денежные средства, образующие фонд референдума, перечисляются на специальный счет фонда, открытый с разрешения избирательной комиссии муниципального образования уполномоченным представителем по финансовым вопросам инициативной группы по проведению референдума в филиале публичного акционерного общества "Сбербанк России", а при его отсутствии на территории соответствующего муниципального района, муниципального округа, городского округа - в другой кредитной организации, расположенной на территории муниципального района, муниципального округа, городского округа. При отсутствии на территории муниципального района, муниципального округа, городского округа кредитных организаций инициативная группа по проведению референдума определяет по согласованию с избирательной комиссией муниципального образования кредитную организацию, в которой открывается специальный счет фонда референдума.";

6)часть 10 статьи 48 изложить в следующей редакции: 
"10.После дня голосования инициативная группа по проведению референдума, иная группа участников референдума обязана перечислить неизрасходованные денежные средства, находящиеся на специальном счете фонда референдума, гражданам и юридическим лицам, осуществившим пожертвования в фонды референдума, пропорционально вложенным средствам. Оставшиеся на специальном счете фонда референдума неизрасходованные денежные средства кредитная организация обязана по истечении 60 дней со дня голосования перечислить в доход местного бюджета и закрыть этот счет.".

СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 
Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко

Проект внесен комитетом Законодательного Собрания по региональной политике, законности и международному сотрудничеству








