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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края "О защите населения и территории Приморского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О защите населения и территории Приморского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" подготовлен в целях приведения Закона Приморского края от 2 декабря 1999 года № 74-КЗ "О защите населения и территории Приморского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" (далее – Закон Приморского края) в соответствие с Федеральным законом от 3 июля 2019 года № 159-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" и Федеральный закон "Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей".

Законопроектом полномочия высшего исполнительного органа государственной власти Приморского края дополняются новыми полномочиями в части принятия решений об отнесении возникших чрезвычайных ситуаций к чрезвычайным ситуациям регионального, межмуниципального характера, а также планирования действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Приморского края.
В соответствии с Федеральным законом координационным органом единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на региональном уровне является комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности субъекта Российской Федерации. В этой связи статья 11 Закона Приморского края излагается в новой редакции, в которой краевой координационный орган единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций именуется как комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Приморского края и возглавляет ее высшее должностное лицо Приморского края.
Также законопроектом устанавливается, что резервы финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций создаются заблаговременно наряду с органами исполнительной власти Приморского края, органами местного самоуправления и организациями.

По тексту Закона Приморского края предлагается слова "Администрация Приморского края" заменить словами "Правительство Приморского края" в соответствующих падежах в соответствии с принятыми 26 июня 2019 года изменениями в Устав Приморского края.
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