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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в 

Закон Приморского края "О приватизации имущества 
Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О приватизации имущества Приморского края" подготовлен с целью приведения Закона в соответствие с федеральным и краевым законодательством.

Федеральным законом от 2 августа 2019 года № 301-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в Федеральный закон от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества", которым исключены ссылки на установленный федеральным законом минимальный размер оплаты труда при совершении сделок с государственным и муниципальным имуществом в процессе его приватизации.

С учетом изложенного предлагается в пункте 2 части З статьи 10 Закона слова "более чем в 50 тысяч раз превышает установленный федеральным законом минимальный размер оплаты труда" заменить словами "более чем в 10 раз превышает установленный федеральным законом минимальный размер уставного фонда государственного унитарного предприятия".
Также в соответствии с Уставом Приморского края предлагается 
с 1 января 2020 года по тексту Закона слова "Администрация Приморского края" заменить словами "Правительство Приморского края".
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