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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края 

"О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" разработан в связи с приведением в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 26 июля 2019 года № 199-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части совершенствования государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита" расширены сферы государственного (муниципального) финансового контроля, сформирована федеральная система стандартов внутреннего финансового аудита, усовершенствован порядок реализации результатов государственного (муниципального) финансового контроля, регламентирован порядок внутреннего финансового аудита.
Вышеназванные изменения на федеральном уровне послужили основанием для внесения изменений в бюджетные полномочия Администрации Приморского края, органов исполнительной власти Приморского края, финансового органа Приморского края и Контрольно-счетной палаты Приморского края, установленные Законом Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае". 
В целях повышения эффективности государственного финансового контроля и внутреннего финансового аудита предлагается:

уточнить участников, осуществляющих государственный финансовый контроль и внутренний финансовый аудит; наделить финансовый орган Приморского края и органы исполнительной власти Приморского края полномочиями по установлению порядка проведения мониторинга качества финансового менеджмента, а также по проведению мониторинга качества финансового менеджмента.

Принятие законопроекта и реализация его положений позволит усилить контроль за соблюдением законодательства Приморского края при исполнении краевого бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края и повысить результативность контрольной деятельности органов государственного финансового контроля.
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