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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О государственной гражданской службе 
Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О государственной гражданской службе Приморского края" разработан с целью совершенствования краевого законодательства в сфере государственной гражданской службы.
Согласно части 14 статьи 50 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" по отдельным должностям гражданской службы может устанавливаться особый порядок оплаты труда гражданских служащих, при котором оплата труда производится в зависимости от показателей эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности, определяемых в срочном служебном контракте. 
К гражданским служащим, оплата труда которых производится в особом порядке, не применяются условия оплаты труда, установленные по иным видам оплаты труда государственных гражданских служащих. 
Обобщенные показатели эффективности и результативности деятельности государственных органов, принятия и исполнения управленческих и иных решений, а также правового, организационного и документационного обеспечения исполнения указанных решений, общие для государственных органов и гражданских служащих, утверждаются соответственно Президентом Российской Федерации и Правительством Российской Федерации.

Перечень должностей гражданской службы, по которым может устанавливаться особый порядок оплаты труда, а также порядок установления оплаты труда гражданских служащих по отдельным должностям гражданской службы с учетом показателей эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности утверждаются соответственно указом Президента Российской Федерации по представлению Правительства Российской Федерации и нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.

В частях 10 и 11 статьи 17 Закона Приморского края Закона Приморского края "О государственной гражданской службе Приморского края" закреплено, что перечень должностей гражданской службы, по которым устанавливается особый порядок оплаты труда, а также порядок установления оплаты труда гражданских служащих в зависимости от показателей эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности устанавливаются законом Приморского края. 
Вместе с тем нормативный правовой акт, устанавливающий вышеназванный перечень должностей государственной гражданской службы, отсутствует в силу того, что в органах государственной власти Приморского края не планируется вводить должности государственной гражданской службы, по которым может устанавливаться особый порядок оплаты труда с учетом показателей эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности, и вводить данные должности не планируется. 
В этой связи  предлагается признать утратившими силу части 10-12 статьи 17 и отсылочную норму статьи 18 Закона Приморского края "О государственной гражданской службе Приморского края".
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