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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края

"Об одобрении предложения о присвоении наименования "Будищева" безымянным горам, расположенным в горной системе Сихотэ-Алинь на территории Партизанского городского округа Приморского края"  
Проект постановления Законодательного Собрания Приморского края "Об одобрении предложения о присвоении наименования "Будищева" безымянным горам, расположенным в горной системе Сихотэ-Алинь на территории Партизанского городского округа Приморского края" подготовлен в связи с предложением члена Приморского краевого отделения Всероссийской общественной организации "Русское географическое общество" - Общество изучения Амурского края Бабенкова Н.В. для увековечения памяти одного из первых исследователей территории современных Приморского и Хабаровского краев подполковника корпуса лесничих Будищева Алексея Федоровича.
Будищев Алексей Федорович являлся руководителем лесоустроительной партии, занимавшейся изучением новых территорий на юге Дальнего Востока Российской империи. В период с 1860 по 1867 годы Будищев А.Ф. совершил несколько многомесячных экспедиций по территории современного Приморья и Хабаровского края, во время которых были получены материалы о географии, флоре, фауне, населении новых земель. В 1864 году им была составлена "Карта части Приморской области, заключающей Приамурский и Приуссурийский края и прибрежье Восточного океана". 
Итоги всей работы лесоустроительной партии изложены 
Будищевым А.Ф. в книге "Описание лесов южной части Приморской области", изданной в 1883 году, переизданной в 1898 и 2016 годах.  Исследования Будищева А.Ф. создали научную основу географии лесов юга Дальнего Востока России, в которой освещалось не только географическое распределение, но и состояние древесных насаждений. Их описания не утратили значения до наших дней и позволяют делать выводы о динамике изменения лесов за прошедшее время, основанные на фактических материалах.
Императорское Русское географическое общество высоко оценило результаты работы Будищева А.Ф. по исследованию лесов Приамурья и Приморья и удостоило его высокой награды - малой золотой медали.
Однако, несмотря на заслуги Будищева А.Ф., имя его незаслуженно забыто. В Приморском крае до сих пор нет ни одного географического объекта, названного в его честь. 
Данный проект постановления подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 18 декабря 1997 года  № 152-ФЗ "О наименованиях географических объектов", Законом Приморского края от 1 ноября 2018 года № 373-КЗ "О порядке рассмотрения предложений о присвоении
наименований географическим объектам или о переименовании географических объектов в Приморском крае".  
На основании статьи 3 указанного Закона Приморского края предложение о присвоении наименования "Будищева" безымянным горам, расположенным в горной системе Сихотэ-Алинь на территории Партизанского городского округа Приморского края, направлено Губернатору Приморского края. 6 июня 2019 года получено заключение Губернатора Приморского края о поддержке предложения.
В соответствии со статьей 4 указанного Закона Приморского края Законодательным Собранием Приморского края проинформировано население Партизанского городского округа, на территории которого находится географический объект, о поступившем предложении о присвоении  наименования "Будищева" безымянным горам, об отсутствии затрат, связанных с реализацией предложения, а также о начале процедуры обсуждения предложения путем размещения объявлений на официальных сайтах Законодательного Собрания Приморского края, Думы Партизанского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", в официальном издании органов государственной власти Приморского края - газете "Приморская газета" от 20 июня 2019 года № 47, в общественно-политической газете Партизанского городского округа "Вести" от 19 июня 2019 года № 41 и от 12 июля 2019 года № 48. 

По результатам сообщений, поступивших в Законодательное Собрание Приморского края, жители Партизанского городского округа поддержали предложение о присвоении безымянным горам наименования "Будищева". Также выразили поддержку предложению об увековечении памяти выдающегося исследователя Будищева А.Ф. Федеральный научный центр биоразнообразия Дальневосточного отделения Российской академии наук, Дальневосточное отделение Российской академии наук, Приморское краевое отделение Всероссийской общественной организации "Русское географическое общество" - Общество изучения Амурского края, Приморское отделение Русского ботанического общества. 


Дума Партизанского городского округа Приморского края на основании выявленного мнения населения 6 августа 2019 года приняла решение № 130 "Об одобрении предложения о присвоении наименования "Будищева" безымянным горам, расположенным в горной системе Сихотэ-Алинь на территории Партизанского городского округа Приморского края".
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