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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 

"ОБ ОТДЕЛЬНЫХ ВОПРОСАХ ПОДГОТОВКИ И УТВЕРЖДЕНИЯ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ПЛАНИРОВКЕ ТЕРРИТОРИИ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 30 апреля 2015 года № 610-КЗ "Об отдельных вопросах подготовки и утверждения документации по планировке территории в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2015, № 120, стр. 91; 2018, № 56, стр. 27) следующие изменения:

1)преамбулу Закона изложить в следующей редакции:

"Настоящий Закон в соответствии с частью 19 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации устанавливает порядок подготовки документации по планировке территории, подготовка которой осуществляется на основании решений органов исполнительной власти Приморского края, порядок внесения в нее изменений, порядок отмены такой документации или ее отдельных частей, порядок признания отдельных частей такой документации не подлежащими применению, порядок принятия решения об утверждении документации по планировке территории для размещения объектов, указанных в частях 3 и 31 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, подготовленной в том числе лицами, указанными в пунктах 3 и 4 части 11 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации.";
2)в части 2 статьи 1:
а)пункт 3 дополнить словами "(за исключением случая, указанного в части 1212 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации)";
б)пункт 4 дополнить словами "(за исключением случая, указанного в части 1212 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации)";
3)в статье 3:

а)наименование статьи дополнить словами ", порядок внесения в нее изменений и ее отмены";
б)в части 3 слова "30 дней" заменить словами "20 рабочих дней";
в)дополнить частью 71 следующего содержания:
"71.Порядок отмены документации по планировке территории или ее отдельных частей, порядок признания отдельных частей такой документации не подлежащими применению устанавливаются Администрацией Приморского края.".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края                                                                             О.Н. Кожемяко
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