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Информация для заседания ЗАКС в ноябре 2019 года 

«О предоставлении государственной социальной помощи

на основании социального контракта в Приморском крае

в 2019 году (в сравнении с 2018 годом)

и планах на 2020 год»

Государственная социальная помощь на основании социального контракта на территории Приморского края предоставляется в соответствии с Законом Приморского края от 6 июня 2005 года № 255-КЗ «О государственной социальной помощи в Приморском крае».

Право на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта возникает у малоимущей семьи, малоимущего одиноко проживающего гражданина, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума (в расчете на душу населения – 13 189 рублей), установленного в Приморском крае (с учетом предоставленных мер социальной поддержки).
Целью оказания государственной помощи является стимулирование активных действий малоимущих граждан по преодолению трудной жизненной ситуации. 

Разрабатывается программа социальной адаптации, в которую включаются необходимые мероприятия, направленные на преодоление заявителем трудной жизненной ситуации, а именно:

1) осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;

2) ведение личного подсобного хозяйства;

3) поиск работы;
4) прохождение профессионального обучения и получение дополнительного профессионального образования;

5) осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление заявителем трудной жизненной ситуации (социально-психологическая помощь).

В целях выполнения мероприятий, указанных в программе социальной адаптации, заявитель самостоятельно заключает договоры:

на оказание образовательных услуг;

на приобретение товаров (работ, услуг), необходимых для осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности, ведения личного подсобного хозяйства.

В случае необходимости получения социально-психологической помощи заявитель направляется к психологу в центр занятости населения или центр социального обслуживания населения.

Социальный контракт заключается после согласования программы социальной адаптации при предоставлении документов, на основании которых осуществляется оплата товаров (работ, услуг), необходимых для реализации мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации.

Сумма денежной выплаты по социальному контракту не превышает 50 000 рублей.

Популярными направлениями средств социального контракта является ведение личного подсобного хозяйства (ЛПХ) При ведении ЛПХ заявители приобретают:

1) строительные материалы для строительства теплиц, сараев, погребов (доски, гвозди, цемент, арматура, песок, профнастил, шлакоблоки и т.п.);

2) сельско-хозяйственную технику для обработки земли и уборки урожая (мотоблоки, окучники, картофелекопалки, культиваторы, плуги и т.п.).

Также востребованным оказалось и направление переобучения:

1) самые популярные – направления в сфере индустрии красоты (маникюр, педикюр, визаж, архитектура бровей и т.п.);

2) единичные – бухгалтерский учет и налогообложение, парикмахер, логопедия, школьная дефектология. 

С 2015 года было заключено 412 социальных контрактов (за 2016 год –   51 контракт, 2017 год – 102 контракта, 2018 год – 96 контрактов, на 01.11.2019 – 163 контракта), из них 294 семьи, имеющих детей (71%), в том числе многодетных семей – 175.

Увеличение численности получателей государственной социальной помощи на основании социального контракта в 2019 году по сравнению с
2018 годом составило на 58,89 %.

В 2018 году на предоставление государственной социальной помощи на основании социального контракта было израсходовано 4,65 млн рублей
(96 социальных контрактов)

На 2019 год в бюджете Приморского края на предоставление государственной социальной помощи на основании социального контракта предусмотрено 7,0 млн рублей. При корректировке краевого бюджета на               2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы предусмотрено увеличение бюджетных ассигнований на 2,0 млн рублей. 

На 01.11.2019 на эти цели израсходовано 6,96 млн рублей                                    (143 социальных контракта), т.е. 99,4 % от годового объёма средств (7,0 млн рублей), из них на:
ведение личного подсобного хозяйства – 126 человек на сумму                         6,27 млн рублей (2018 год - 80 человек на сумму 3,99 млн рублей), рост численности получателей составил на 157,5 %;

осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности –
1 человек на сумму 0,05 млн рублей (2018 год - 1 человек на сумму                         0,05 млн рублей), численность получателей составила 100 %;
прохождение профессионального обучения и получение дополнительного профессионального образования – 16 человек на сумму 0,64 млн рублей
(2018 год - 15 человек на сумму 0,61 млн рублей), рост численности получателей составил 106,7 %.

За 4 года реализации в крае социальный контракт доказал свою эффективность. Однако выйти из бедности всем семьям-участникам социального контракта пока не удается.

Стоит отметить, что основная численность получателей государственной социальной помощи на основании социального контракта являются многодетные семьи с несовершеннолетними детьми, которые продолжают получать меры социальной поддержки (детские пособия, субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг). Получатели государственной социальной помощи на основании социального контракта отмечают, что данная мера социальной поддержки стимулирует действия семьи на преодоление трудной жизненной ситуации, что способствует увеличению дохода семьи.

С целью расширения в 2019 году на территории края практики предоставления государственной социальной помощи на основании социального контракта предусмотрено его направление на ведение подсобного хозяйства на дачных, садовых и придомовых участках.

В департамент на рассмотрение поступил Проект методических рекомендаций по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта.

В 2020 году из федерального бюджета бюджету Приморского края будут предоставляться субсидии на софинансирование мероприятий, направленных на реализацию социального контракта.

Из федерального бюджета бюджету Приморского края на эти цели планируется выделить 175 млн руб.

В связи с чем, в 2020 году задачей департамента является увеличение количества получателей государственной социальной помощи на основании социального контракта до 1 329 человек.

Предусмотрена «переориентация» направлений социального контракта, к основным направлениям относятся:

- прохождение профессионального обучения и получение дополнительного профессионального образования с предоставлением материальной поддержки обучающемуся в размере 13 тыс. руб. в течение 3-х месяцев;

- поиск работы с предоставлением материальной поддержки гражданину, ищущему работу в размере 13 тыс. руб. в течение 12-ти месяцев;

- осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности с предоставлением единовременной выплаты в размере 250 тыс. руб.;

- осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление заявителем трудной жизненной ситуации.

Считаем, что работа по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта должна проводиться комплексно с участием представителей органов социальной защиты, образования, здравоохранения, органов службы занятости, органов местного самоуправления. 

В целях предоставления государственной социальной помощи на основании социального контракта был проведен семинар с Главами муниципальных образований городских округов и муниципальных районов.

По результатам семинара Главам рекомендовано организовать работу  по выявлению проживающих на территории муниципального образования малоимущих  семей, не являющихся получателями мер социальной поддержки по линии социальной защиты, сформировать списки  таких семей, произвести совместно с территориальными отделами департамента состоящих на учете в отделах, с целью определения потенциальных получателей социального контракта.
Также организация работы по выявлению семей с доходами ниже величины прожиточного минимума, находящихся в трудной жизненной ситуации, проводится органами социальной защиты, образования, здравоохранения, службы занятости.

Разработан мониторинг потенциальных получателей государственной социальной помощи на основании социальных контрактов.

