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ПЕРЕЧЕНЬ

законов и иных нормативных правовых актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Приморского края 
"О краевом бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов"
Принятие проекта закона Приморского края "О внесении изменений в 
Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов" потребует:

признания утратившими силу следующих нормативных правовых актов: 
постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 397-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие здравоохранения Приморского края" на 2013 - 2021 годы";
постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 395-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие образования Приморского края» на 2013 - 2024 годы";

постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 393-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Социальная поддержка населения Приморского края на 2013 - 2021 годы";
постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 384-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Содействие занятости населения Приморского края на 2013 - 2021 годы";
постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 387-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие культуры Приморского края на 2013 - 2021 годы";
постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 398-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края" на 2013 - 2021 годы";
постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 386-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах Приморского края" на 2013 - 2021 годы";
постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 391-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Охрана окружающей среды Приморского края" на 2013 - 2021 годы";
постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 381-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие физической культуры и спорта Приморского края на 
2013 - 2021 годы";
постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 396-па "О государственной программе Приморского края "Развитие туризма в Приморском крае" на 2013 - 2021 годы";

постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 394-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие транспортного комплекса Приморского края" на 2013 - 2021 годы";

постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 390-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Энергоэффективность, развитие газоснабжения и энергетики в Приморском крае" на 2013 - 2021 годы";

постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 392-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышение уровня жизни сельского населения Приморского края" на 2013 - 2021 годы";

постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 389-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие рыбохозяйственного комплекса в Приморском крае 
на 2013 - 2021 годы";

постановление Администрации Приморского края от 7 декабря 2012 года № 382-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Экономическое развитие и инновационная экономика Приморского края" на 2013 - 2021 годы";

постановление Администрации Приморского края от 3 декабря 2014 года № 495-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Безопасный край" на 2015 - 2021 годы";
постановление Администрации Приморского края от 24 января 2018 года              № 28-па «О Перечне расходных обязательств муниципальных образований Приморского края, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения, в целях софинансирования которых предоставляются субсидии из краевого бюджета, и целевых показателях результативности предоставления субсидий на 2018 - 2020 годы»;
постановление Администрации Приморского края от 31 января 2019 года № 45-па "Об утверждении стандартного по Приморскому краю оклада педагогического работника муниципальной дошкольной образовательной организации на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов";

постановление Администрации Приморского края от 31 января 2019 года № 46-па "Об утверждении стандартного по Приморскому краю оклада педагогического работника муниципальной общеобразовательной организации на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов";

постановление Администрации Приморского края от 22 апреля 2019 года № 247-па "Об утверждении перечней культурно-массовых мероприятий, финансируемых за счет средств краевого бюджета, на 2019 - 2021 годы".
изменения следующих нормативных правовых актов:
постановление Администрации Приморского края от 27 февраля 
2019 года № 120-па "О предоставлении краевому государственному бюджетному учреждению социального обслуживания "Раздольненский психоневрологический интернат" субсидии из краевого бюджета на осуществление капитальных вложений в объект капитального строительства собственности Приморского края";

постановление Администрации Приморского края от 27 февраля 
2019 года № 119-па "О предоставлении краевому государственному автономному учреждению социального обслуживания "Уссурийский реабилитационный центр для лиц с умственной отсталостью" субсидии из краевого бюджета на осуществление капитальных вложений в объект капитального строительства собственности Приморского края"

постановления Администрации Приморского края от 5 сентября 
2014 года № 354-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство объекта пожарной охраны на 2 выезда в с. Малиново Приморского края";

постановления Администрации Приморского края от 5 сентября 
2014 года № 355-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство объекта пожарной охраны на 2 выезда в с. Новогеоргиевка Приморского края";

постановления Администрации Приморского края от 5 сентября 
2014 года № 433-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Защита от наводнений села Новомихайловка Чугуевского муниципального района";
постановления Администрации Приморского края от 26 ноября 2014 года № 486-па "О предоставлении в 2014 - 2021 годах субсидий из краевого бюджета авиационным предприятиям на финансовое обеспечение затрат на содержание и организацию эксплуатации аэропортов и (или) аэродромов, вертодромов, посадочных площадок гражданской авиации, воздушных судов, находящихся в собственности Приморского края и (или) приобретаемых по договорам финансовой аренды (лизинга) в собственность Приморского края, а также на приобретение имущества, необходимого для осуществления пассажирских перевозок на местных воздушных линиях в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 9 июля 2015 года 
№ 219-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство многопрофильной диагностической поликлиники в г. Артеме";

постановления Администрации Приморского края от 10 июля 2015 года № 226-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство детской поликлиники в 
г. Большой Камень";
постановления Администрации Приморского края от 19 августа 2016 года № 387-па "О предоставлении краевому государственному унитарному авиационному предприятию "Пластун-Авиа" субсидии из краевого бюджета на строительство (реконструкцию) посадочных площадок";
постановления Администрации Приморского края от 23 августа 2016 года № 394-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство мостового перехода через 
р. Тихая на км 4+680 автомобильной дороги Чернышевка - Новопокровка в 
Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 2 ноября 2016 года № 511-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство крытого тренировочного катка в г. Уссурийске, в том числе проектно-изыскательские работы";

постановления Администрации Приморского края от 2 ноября 2016 года № 510-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство крытого тренировочного катка в г. Дальнегорске, в том числе проектно-изыскательские работы";

постановления Администрации Приморского края от 2 ноября 2016 года № 512-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство крытого тренировочного катка в г. Арсеньеве, в том числе проектно-изыскательские работы";

постановления Администрации Приморского края от 15 марта 2017 года № 72-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция зданий (хирургического и терапевтического корпусов) КГБУЗ "Владивостокская клиническая больница №1" по улице Садовая, 22 в г. Владивостоке";

постановления Администрации Приморского края от 31 августа 2017 года № 356-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Формирование современной городской среды муниципальных образований Приморского края" на 2018 - 2024 годы";
постановления Администрации Приморского края от 10 октября 
2017 года № 395-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция автомобильной дороги Осиновка - Рудная Пристань на участке км 341 + 000 - км 349 + 000 в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 7 ноября 2017 года № 435-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство крытого тренировочного катка в г. Находке, в том числе проектно-изыскательские работы";
постановления Администрации Приморского края от 15 ноября 2017 года № 456-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство мостового перехода на 
км 2 + 060 автомобильной дороги Хабаровск - Владивосток - Губерово в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 19 января 2018 года № 25-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода на 
км 49 + 224 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в 
Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 12 февраля 
2018 года № 59-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Партизанская на км 11 + 576 автомобильной дороги Находка - Лазо - Ольга - Кавалерово в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 15 мая 2018 года №223-па "О создании и использовании резервного фонда Администрации Приморского края по ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Приморского края";
постановления Администрации Приморского края от 19 февраля 
2018 года № 70-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Зеркальная на км 401 + 140 автомобильной дороги Находка - Лазо - Ольга - Кавалерово в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 13 апреля 2018 года № 164-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода 
через р. Падь Подсобная на км 89 + 353 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 27 апреля 2018 года № 198-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство пристройки к зданию краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения "Госпиталь для ветеранов войн", в том числе проектно-изыскательские работы";
постановления Администрации Приморского края от 06 июля 2018 года № 305-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги Подъезд к г. Находка от автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 31 июля 2018 года № 354-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги 
Владивосток - Находка - порт Восточный на участке км 43+474 - км 146+197 в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 30 августа 2018 года № 402-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство акустических экранов в районе дома № 88-а по ул. Маковского на автомобильной дороге пос. Новый - 
полуостров Де-Фриз - Седанка - бухта Патрокл, участок (18 км + 708 м - 19 км + 671 м)";
постановления Администрации Приморского края от 21 сентября 
2018 года № 461-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство спортивно-восстановительного комплекса по ул. Серова, 3 в г. Владивостоке, в том числе проектно-изыскательские работы";

постановления Администрации Приморского края от 26 сентября 
2018 года № 465-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция комплекса зданий и сооружений филиал - базы "Олимпийская" краевого государственного автономного учреждения "Краевая спортивная школа" в Партизанском городском округе, в том числе проектно-изыскательские работы";
постановления Администрации Приморского края от 23 ноября 2018 года № 548-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через 
р. Суходол на км 55 + 000 автомобильной дороги Артем - Находка - 
порт Восточный в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края от 23 ноября 2018 года № 549-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через 
р. Царевка на км 62 + 450 автомобильной дороги Артем - Находка - 
порт Восточный в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края от 23 ноября 2018 года № 550-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на км 65 + 730 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 23 ноября 2018 года № 551-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на км 125 + 420 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 3 декабря 
2018 года № 576-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на км 2 + 910 автомобильной дороги Раковка - гидроузел в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 10 декабря 
2018 года № 602-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Хмыловка на км 164 + 170 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 10 декабря 
2018 года № 603-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Петровка на км 69 + 310 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 24 декабря 
2018 года № 634-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на км 91 + 580 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 24 декабря 
2018 года № 635-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция путепровода через железную дорогу на км 19 + 524 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 24 декабря 
2018 года № 636-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на км 99 + 900 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 24 декабря 
2018 года № 637-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ключ на км 96 + 990 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края от 24 декабря 
2018 года № 638-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на км 50 + 410 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 25 декабря 
2018 года № 643-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ключ на км 95 + 450 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края от 25 декабря 
2018 года № 644-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство мостового перехода через ручей Шумный на км 247 + 201 автомобильной дороги Осиновка - Рудная Пристань в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 25 декабря 
2018 года № 645-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Дегтяревка на км 177 + 782 автомобильной дороги Осиновка - Рудная Пристань в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 25 декабря 
2018 года № 646-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Водопадная на км 38 + 900 автомобильной дороги Находка - Лазо - Ольга - Кавалерово в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 27 декабря 
2018 года № 656-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция путепровода через железную дорогу на км 166 + 590 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 29 января 
2019 года № 34-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Илистая на км 8 + 212 автомобильной дороги Сибирцево - Жариково - Комиссарово в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 29 января 2019 года № 35-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция путепровода через железную дорогу на км 146 + 550 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 29 января 2019 года № 36-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция автомобильной дороги Уссурийск - Пограничный - Госграница на участке км 72 - км 96 в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 29 января 2019 года № 37-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через 
р. Шкотовка на км 41 + 170 автомобильной дороги Артем - Находка - порт Восточный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 29 января 2019 года № 38-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через 
р. Астраханка на км 78 + 675 автомобильной дороги Михайловка - Турий Рог в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 4 февраля 
2019 года № 53-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Барабашевка на км 66 + 660 автомобильной дороги Раздольное - Хасан в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 04 февраля 
2019 года № 54-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Уссури на км 175 + 930 автомобильной дороги Осиновка - Рудная Пристань в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 27 февраля 
2019 года № 114-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство сооружений для снижения уровня шума и вибрации в районе дома N 32 по ул. Вторая, с. Кневичи г. Артем на автомобильной дороге Владивосток - Находка - порт Восточный на участке км 0 - км 18 + 500 в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края от 18 июня 2019 года № 365-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство сооружений инженерной защиты от наводнений Лесозаводского городского округа";

постановления Администрации Приморского края от 18 июня 2019 года № 366-па "О бюджетных инвестициях в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство сооружений инженерной защиты на р. Павловка в с. Шумный Чугуевского муниципального района";
постановления Администрации Приморского края от 2 июля 2019 года №418-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Информационное общество" на 2020 - 2027 годы".
постановления Администрации Приморского края от 6 августа 2019 года № 510-па "О предоставлении краевому государственному унитарному предприятию "Приморский экологический оператор" субсидии из краевого бюджета на капитальные вложения в объекты капитального строительства собственности Приморского края (на проведение мероприятий в области обращения с твердыми коммунальными отходами)";
постановления Администрации Приморского края от 27 августа 2019 года № 558-па "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие лесного хозяйства в Приморском крае" на 2020 - 2027 годы";

Закон Приморского края от 10 мая 2006 года № 358-КЗ "О предоставлении мер социальной поддержки приемным семьям в Приморском крае и вознаграждении приемным родителям";

Закон Приморского края от 5 декабря 2018 года № 408-КЗ "О субвенциях на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях Приморского края";

Закон Приморского края от 5 декабря 2018 года № 409-КЗ (ред. от 5 июля 2019 года) "О субвенциях на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего, дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края".
приостановления следующих законодательных и нормативных              правовых актов:
постановления Администрации Приморского края от 30 января 2015 года № 25-па "Об установлении расходного обязательства Приморского края по предоставлению субсидий из краевого бюджета организациям на возмещение части процентной ставки по кредитам, полученным в российских кредитных организациях на строительство объектов водопроводно-канализационного хозяйства Приморского края";

постановления Администрации Приморского края от 24 июля 2015 года № 247-па "Об утверждении Порядка предоставления субсидий из краевого бюджета организациям на возмещение части процентной ставки по кредитам, полученным в российских кредитных организациях на строительство объектов водопроводно-канализационного хозяйства Приморского края";

постановления Администрации Приморского края от 25 июля 2019 года № 480-па "Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидии из краевого бюджета некоммерческой организации "Фонд поддержки обманутых дольщиков Приморского края".
принятия следующих законодательных и нормативных правовых актов:
постановления Администрации Приморского края о порядке предоставления компенсации стоимости проезда детей и сопровождающих их лиц, беременных женщин в медицинские организации, расположенные за пределами Приморского края для оказания специализированной и высокотехнологичной медицинской помощи;

постановления Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие здравоохранения Приморского края" на 2020 - 2027 годы";

постановление Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие образования Приморского края на 2020 - 2027 годы";
постановление Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Социальная поддержка населения Приморского края на 2020 - 2027 годы";
постановления Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Содействие занятости населения Приморского края" на 2020 - 2027 годы";

постановление Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие культуры Приморского края на 2020 - 2027 годы";
постановления Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края" на 2020-2027 годы";

постановления Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах Приморского края" на 2020-2027 годы;

постановления Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Охрана окружающей среды Приморского края" на 2020-2027 годы";
постановление Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие физической культуры и спорта Приморского края на 2020 - 2027 годы";
постановления Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие туризма в Приморском крае" на 2020 - 2027 годы";
постановления Администрации Приморского края об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие транспортного комплекса Приморского края" на 2020 - 2027 годы;

постановления Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Энергоэффективность, развитие газоснабжения и энергетики в Приморском крае" на 2020 - 2027 годы";

постановления Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия" на 2020-2027 годы";

постановления Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Развитие рыбохозяйственного комплекса в Приморском крае на 2020 - 2027 годы";
постановления Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Экономическое развитие и инновационная экономика Приморского края" на 2020-2027 годы";
постановление Администрации Приморского края "Об утверждении государственной программы Приморского края "Безопасный край" 
на 2020 - 2027 годы";
постановление Администрации Приморского края о порядке назначения социальной выплаты получателям региональной социальной доплаты к пенсии, не достигшим возраста 18 лет и осуществляющим трудовую деятельность в период летних каникул";

распоряжение Губернатора Приморского края о порядке назначения мер социальной поддержки граждан, награжденных почетным знаком Приморского края "Почетный гражданин Приморского края";

постановление Администрации Приморского края "Об утверждении Порядка предоставления в 2020 году единовременной социальной выплаты лицам, получающим пенсию в Приморском крае";

постановление Администрации Приморского края "О предоставлении субсидий из краевого бюджета Приморскому региональному отделению молодежной общероссийской общественной организации "Российские Студенческие Отряды" в 2020 году;

постановление Администрации Приморского края "О предоставлении субсидий из краевого бюджета краевой молодежной общественной организации "Приморский клуб веселых и находчивых" в 2020 году; 
постановление Администрации Приморского края "О предоставлении субсидий из краевого бюджета региональному отделению Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия" Приморского края в 2020 году ";

постановление Администрации Приморского края "Об утверждении стандартного по Приморскому краю оклада педагогического работника муниципальной дошкольной образовательной организации на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов";

постановление Администрации Приморского края "Об утверждении стандартного по Приморскому краю оклада педагогического работника муниципальной общеобразовательной организации на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов";

постановление Администрации Приморского края "Об утверждении перечней культурно-массовых мероприятий, финансируемых за счет средств краевого бюджета, на 2020 - 2022 годы";

постановление Администрации Приморского края "О государственной поддержке лиц, проявивших выдающиеся способности в области хореографического искусства, в 2020 году" (включая порядок предоставления специальных денежных поощрений лицам, проявившим выдающиеся способности в области хореографического искусства, на оказание содействия в получении указанными лицами образования по специальности 52.02.01 "Искусство балета" в 
2020 году");

постановление Администрации Приморского края "Об утверждении Порядка определения объема и предоставления автономной некоммерческой организации "Приморский культурно-исторический центр" субсидий из краевого бюджета на обеспечение уставной деятельности в 2020 году";

постановление Администрации Приморского края "О предоставлении в 2020 году субсидий из краевого бюджета некоммерческим организациям на обеспечение поддержки творческих коллективов Приморского края" (включая порядок предоставления указанных субсидий);

постановление Администрации Приморского края " О предоставлении субсидии из краевого бюджета в 2020 году субсидий юридическим лицам на финансовое обеспечение затрат, связанных с книгоизданием (включая порядок предоставления указанной субсидии)";

постановление Администрации Приморского края "О предоставлении субсидии из краевого бюджета в 2020 году Приморскому региональному отделению Общероссийской общественной организации "Союз театральных деятелей Российской Федерации (Всероссийское театральное общество)" (включая порядок предоставления указанной субсидии);

постановление Администрации Приморского края "О предоставлении из краевого бюджета грантов на поддержку лучших фестивалей в Приморском крае";

постановление Администрации Приморского края "О распределении субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского на поддержку отрасли культуры на 2020 - 2022 годы";

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций акционерному обществу "Приморское автодорожное ремонтное предприятие" в целях развития дорожной деятельности на автомобильных дорогах регионального или межмуниципального значения на территории Приморского края;

постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги игорной зоны "Приморье" 
4 этап" 7 сектор";

постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство автомобильной дороги игорной зоны "Приморье" 
4 этап" Сектор 8";

постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство мостового перехода через р. Арсеньевка на 
км 94 автомобильной дороги Кировский - Николо - Михайловка - Яковлевка в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция участка автомобильной дороги Подъезд к г. Владивосток от автодороги Хабаровск - Владивосток в районе п. Трудовое";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на км 4+842 автомобильной дороги Уссурийск - Пограничный - Госграница в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Новолитовская на 
км 1+300 автомобильной дороги Владивосток - Находка - Новолитовск - Васильевка в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Крестьянка на 
км 4+642 автомобильной дороги Подъезд к с. Покровка от Уссурийск - Пограничный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на км 54+136 автомобильной дороги Осиновка - Рудная Пристань в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Каменка на 
км 191+573 автомобильной дороги Осиновка - Рудная Пристань в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей Харитонов на 
км 209+543 автомобильной дороги Осиновка - Рудная Пристань в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Горная Падь на 
км 220+250 автомобильной дороги Осиновка - Рудная Пристань в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на 
км 262+871 автомобильной дороги Осиновка - Рудная Пристань в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на 
км 269+029 автомобильной дороги Осиновка - Рудная Пристань в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей Дубовый 
на км 278+819 автомобильной дороги Осиновка - Рудная Пристань в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Партизанка на 
км 288+392 автомобильной дороги Осиновка - Рудная Пристань в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на 
км 1+752 автомобильной дороги Михайловка - Турий Рог в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на 
км 12+246 автомобильной дороги Михайловка - Турий Рог в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Абрамовка на 
км 16+108 автомобильной дороги Михайловка - Турий Рог в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на 
км 22+168 автомобильной дороги Михайловка - Турий Рог в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на 
км 39+564 автомобильной дороги Михайловка - Турий Рог в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через реку на 
км 0+350 автомобильной дороги Маргаритово - Моряк-Рыболов в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Маргаритовка 
на км 1+092 автомобильной дороги Маргаритово - Моряк-Рыболов в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Аввакумовка на 
км 15+252 автомобильной дороги 300 км - Фурманово в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Аввакумовка 
на км 27+728 автомобильной дороги 300 км - Фурманово в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Шкотовка 
на км 0+840 автомобильной дороги Шкотово - Партизанск в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Кабанка 
на км 7+612 автомобильной дороги Сибирцево - Жариково - Комиссарово - Ильинка - Комиссарово в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через р. Устиновка 
на км 31+911 автомобильной дороги Устиновка - Зеркальная в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей 
на км 3+966 автомобильной дороги Владивосток - Артем в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей 
на км 13+786 автомобильной дороги Владивосток - Артем в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей 
на км 14+007 автомобильной дороги Владивосток - Артем в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей 
на км 17+675 автомобильной дороги Владивосток - Артем в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода на км 31+145 автомобильной дороги Барабаш - Приморская - Перевозная - Безверхово в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция мостового перехода через ручей на 
км 13+940 автомобильной дороги Подъезд к с. Духовское от Уссурийск - Пограничный в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция автомобильной дороги Михайловка - Турий Рог на участке км 129 - км 153 в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция автомобильной дороги Дальнереченск - Рощино - Восток на участке км 71+000 - км 74+000 в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция автомобильной дороги Дальнереченск - Рощино - Восток на участке км 98+400 - км 104+000 в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Строительство Владивостокской кольцевой автомобильной дороги в Приморском крае";
постановления Администрации Приморского края о реализации бюджетных инвестиций в объект капитального строительства собственности Приморского края "Реконструкция автомобильной дороги Подъезд к с. Камень-Рыболов от Сибирцево - Жариково - Комиссарово на участке км 15+300 - 
км 25+550 в Приморском крае";

постановления Администрации Приморского края о предоставлении субсидии на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства собственности Приморского края краевым государственным унитарным предприятиям (на проведение мероприятий энергоресурсосбережения и модернизации объектов коммунальной инфраструктуры Приморского края);
постановления Администрации Приморского края о предоставлении субсидии на осуществление капитальных вложений на реконструкцию (в том числе строительство) объектов водопроводно-канализационного хозяйства Приморского края в целях обеспечения инженерной инфраструктурой туристско-рекреационного кластера «Приморье» в бухте Муравьиная;
постановления Администрации Приморского края о порядке предоставления концессионеру средств краевого бюджета, источником которых являются средства государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства на модернизацию систем коммунальной инфраструктуры;

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций на осуществление капитальных вложений на строительство объекта пожарной охраны на два выезда в пгт Смоляниново Шкотовского района Приморского края;

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций на осуществление капитальных вложений на строительство пожарного депо 1-го типа (на 6 машин) в п. Новый Надеждинского муниципального района, в том числе проектно-изыскательские работы;

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций на строительство объекта пожарной охраны на два выезда в с. Жариково Пограничного муниципального района Приморского края, в том числе проектно-изыскательские работы;

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций на осуществление капитальных вложений на консервацию сибиреязвенного захоронения в с. Покровка Октябрьского муниципального района Приморского края (в том числе проектно-изыскательские работы);

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций на осуществление капитальных вложений на консервацию сибиреязвенного захоронения в с. Астраханка Ханкайского муниципального района Приморского края (в том числе проектно-изыскательские работы);

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций на осуществление капитальных вложений на строительство сооружений инженерной защиты от наводнений села Милоградово Ольгинского муниципального района, в том числе проектно-изыскательские работы;

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций на осуществление капитальных вложений на строительство сооружений инженерной защиты на реке Рудная в г. Дальнегорске, в том числе проектно-изыскательские работы;

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций на осуществление капитальных вложений на строительство дамбы на р. Падь Устюговка в Тернейском муниципальном районе, в том числе проектно-изыскательские работы;

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций на строительство многоуровневой парковки в районе ул. Русская, 63а в г. Владивостоке, в том числе проектно-изыскательские 
работы;

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций на строительство многоуровневой парковки в районе ул. Русская, 57 в г. Владивостоке, в том числе проектно-изыскательские 
работы;

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций на строительство кёрлинг-центра в г. Владивостоке, в том числе проектно-изыскательские работы;

постановления Администрации Приморского края о предоставлении бюджетных инвестиций на строительство регионального центра по хоккею в 
г. Владивостоке, в том числе проектно-изыскательские работы;
постановления Администрации Приморского края об утверждении порядка предоставления субсидий (грантов) из краевого бюджета субъектам 
туристской индустрии Приморского края;
постановления Администрации Приморского края об утверждении порядка предоставления субсидий юридическим лицам на финансовое обеспечение затрат, связанных с созданием промышленных парков (в том числе агропарков и технопарков) на территории Приморского края.
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