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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления

Законодательного Собрания Приморского края
О внесении изменений в отдельные постановления Законодательного Собрания Приморского края" 
1 января 2020 года вступает в силу Закон Приморского края № 522-КЗ "О внесении изменений в Устав Приморского края", в соответствии с которым высший исполнительный орган государственной власти Приморского края будет переименован в Правительство Приморского края.  
Законом Приморского края от 30 июля 2019 года № 544 "О внесении изменений в Устав Приморского края"  виды муниципальных образований Приморского края дополнены новым видом – муниципальным округом.
Проект постановления Законодательного Собрания  Приморского края "О внесении изменений в отдельные постановления Законодательного Собрания Приморского края" подготовлен в связи с указанными изменениями.   

Проектом постановления Законодательного Собрания Приморского края предлагается внести изменения в отдельные постановления Законодательного Собрания Приморского края, заменив слова "Администрация Приморского края" словами "Правительство Приморского края", 
а также дополнив постановление Законодательного Собрания Приморского края от 21.12.2016 № 202 "О Положении о Совете председателей представительных органов городских округов и муниципальных районов при Законодательном Собрании Приморского края"  новым видом муниципального образования - муниципальным округом.  
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