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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений 
в Закон Приморского края «О развитии малого и среднего 
предпринимательства в Приморском крае»
1. Настоящий законопроект подготовлен в рамках поручения Губернатора Приморского края от 01.02.2019 № 10-15П о представлении порядка предоставления в аренду имущества, включенного в перечень государственного имущества, предназначенного для субъектов малого и среднего предпринимательства (далее соответственно – Перечень, субъекты МСП), а также в целях достижения показателей Целевой модели «Поддержка малого и среднего предпринимательства» (4 этап), утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.01.2017 № 147-р.
Согласно пункту 4.1 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 
№ 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» порядок и условия предоставления в аренду включенного в Перечень имущества устанавливаются нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации. Порядок и условия предоставления в аренду земельных участков, включенных в Перечень, устанавливаются в соответствии с гражданским и земельным законодательством. 
Действующей редакцией Закона Приморского края «О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае» установлено, что порядок и условия предоставления в аренду имущества субъектам МСП устанавливается законом Приморского края.
В целях единообразия правоприменительной практики в краевом законодательстве законопроектом предлагается установить, что указанный порядок и условия устанавливаются постановлением Администрации Приморского края по аналогии с имущественной поддержкой социально ориентированных некоммерческих организаций (часть 3 статьи 6 Закона Приморского края от 05.04.2013 № 183-КЗ «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Приморском крае»).

Такое изменение позволит:

а) упростить для субъектов МСП информирование об оказании имущественной поддержки, поскольку порядок формирования, ведения и опубликования Перечня и порядок и условия предоставления такого имущества будет содержаться в одном постановлении Администрации Приморского края по аналогии с имущественной поддержкой социально ориентированных некоммерческих организаций (постановление Администрации Приморского края от 17.12.2013 № 475-па); 
б) утвердить постановлением Администрации Приморского края подробный и детальный порядок оказания имущественной поддержки 
субъектам МСП;
в) в целях упрощения для субъектов МСП процедуры оказания имущественной поддержки оперативно вносить корректировки, необходимость принятия которых будет выявляться в ходе ее реализации.
Соответствующий проект постановления Администрации Приморского края подготовлен и будет направлен на согласование в установленном порядке 
в органы исполнительной власти Приморского края незамедлительно после принятия законопроекта.
Разработанный проект порядка и условий предоставления в аренду имущества субъектам МСП устанавливает процедуру предоставления имущества субъекта МСП, а именно:

а) порядок подачи заявления и сроков его рассмотрения;
б) перечень документов, необходимых для оказания имущественной поддержки; 
в) льготы по арендной плате по аналогии с льготами, применяемыми 
в отношении федерального имущества;

г) порядок заключения договоров аренды по результатам торгов и без проведения торгов в соответствии с требованиями Федерального закона 
от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

2. Законопроектом предлагается признать утратившей силу часть 2 
статьи 6 Закона Приморского края «О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае», согласно которой порядок участия совещательного органа в передаче во владение и (или) пользование имущества Приморского края определяется Администрацией Приморского края.

Частью 1 статьи 6 Закона Приморского края «О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае» предусмотрено участие совещательного органа в оказании имущественной поддержки субъектам МСП. Также разрабатываемый проект постановления Администрации Приморского края об утверждении порядка и условий предоставления в аренду имущества субъектам МСП включает в себя порядок участия совещательного органа 
в передаче имущества субъектам МСП.

В связи с этим принятие отдельного постановления Администрации Приморского края о порядке участия совещательно органа в имущественной поддержке субъектов МСП в соответствии с действующей редакцией части 2 статьи 6 Закона Приморского края «О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае» нецелесообразно.
3. В связи со вступлением в силу с 01.01.2020 Закона Приморского края от 01.07.2019 № 522-КЗ «О внесении изменений в Устав Приморского края» законопроектом предлагается заменить с 01.01.2020 наименование Администрации Приморского края на Правительство Приморского края.
Первый вице-губернатор 
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