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пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в Закон Приморского края "О градостроительной деятельности
на территории Приморского края"
Законопроект подготовлен с целью приведения Закона Приморского края от 29 июня 2009 года № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края" (далее – Закон № 446-КЗ) в соответствие с федеральным и краевым законодательством. 

В соответствии с Уставом Приморского края предлагается в статье 4 Закона № 446-КЗ слова "Администрация Приморского края" заменить словами "Правительство Приморского края", со сроком вступления в силу данного изменения с 1 января 2020 года.
В связи с тем, что Федеральным законом от 01.05.2019 № 87-ФЗ в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" внесены изменения, введена новая форма муниципального образования – муниципальный округ, что закреплено также в Уставе Приморского края, и в Приморском крае уже созданы несколько муниципальных округов, по всему тексту Закона № 446-КЗ вносятся изменения, касающиеся осуществления градостроительной деятельности в муниципальных округах, образованных на территории Приморского края. 
Федеральным законом от 2 августа 2019 года № 283-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены, в том числе, изменения в статью 45 Градостроительного кодекса РФ в части дополнения полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации полномочиями по определению порядка внесения изменений в документацию по планировке территорий или ее отмены, в связи с чем вносятся изменения в пункт 9 части 1 статьи 5 Закона № 446-КЗ.
Также в Закон № 446-КЗ вносятся изменения, которые носят юридико-технический характер. 
В действующей редакции Закона № 446-КЗ, в пунктах 7, 71 и 9 части 1 статьи 5 идет ссылка на Закон Приморского края от 30 апреля 2015 года 
№ 610-КЗ "Об отдельных вопросах подготовки и утверждения документации по планировке территории в Приморском крае", который в настоящее время, в связи с принятием Закона Приморского края от 7 ноября 2019 года
№ 626-КЗ, имеет другое наименование: "Об отдельных вопросах подготовки и утверждения документации по планировке территории в Приморском крае, внесения в нее изменений и отмены такой документации".
Законопроектом предлагается устранить это несоответствие.
Вышеуказанным Федеральным законом № 283-ФЗ внесены также изменения в часть 17 статьи 51 Градостроительного кодекса, она дополнена новым случаем 45, когда не требуется выдача разрешения на строительство, а именно:

"45)размещения антенных опор (мачт и башен) высотой до 50 метров, предназначенных для размещения средств связи".
В связи с этим пункт 2 части 1 статьи 50 Закона № 446-КЗ предлагается признать утратившим силу, как противоречащий федеральному законодательству. 
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