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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края"
В целях реформирования органов государственной власти Приморского края 1 июля 2019 года был принят Закон Приморского края 
№ 522-КЗ "О внесении изменений в Устав Приморского края". Данным Законом органы исполнительной власти Приморского края из Администрации Приморского края реформируется в Правительство Приморского края.
Кроме того, с целью совершенствования принципов территориальной организации местного самоуправления  24 июля 2019 года был принят Закон Приморского края № 544-КЗ "О внесении изменений в Устав Приморского края". Данным Законом, для дополнительного обеспечения вариативности подходов к осуществлению местного самоуправления, с учетом особенностей территорий, перечень видов муниципальных образований дополнился муниципальным округом- несколько объединенных общей территорией населенных пунктов, не являющихся муниципальными образованиями, в которых местное самоуправление осуществляется населением непосредственно и (или) через выборные и иные органы местного самоуправления, которые могут осуществлять отдельные государственные полномочия, передаваемые органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.
В связи с этим комитетом Законодательного Собрания Приморского края по экономической политике и собственности был подготовлен проект закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края". Целью данного законопроекта является приведение действующего законодательства Приморского края в соответствие с Уставом Приморского края.
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