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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О наделении органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Приморского края государственными полномочиями по установлению регулируемых тарифов на регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным и наземным электрическим общественным транспортом по муниципальным маршрутам в границах муниципального образования"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О наделении органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Приморского края государственными полномочиями по установлению регулируемых тарифов на регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным и наземным электрическим общественным транспортом по муниципальным маршрутам в границах муниципального образования" (далее – законопроект) подготовлен во исполнение Федерального закона от 29.12.2017 № 442-ФЗ "О внеуличном транспорте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.1999 № 184-ФЗ
"Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" органы местного самоуправления могут наделяться законами субъекта Российской Федерации отдельными государственными полномочиями субъекта Российской Федерации, а именно указанными в 
п.п. 12 п. 2 статьи 26.3 полномочиями по регулированию цен (тарифов) на товары (услуги) в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Вступление в силу настоящего Закона планируется со дня его официального опубликования.
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ 
"Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" наделение государственными полномочиями органов местного самоуправления осуществляется законом субъекта Российской Федерации.

Законопроектом предлагается уточнить виды общественного транспорта, по которым органы местного самоуправления Приморского края наделены государственными полномочиями по установлению регулируемых тарифов на регулярные перевозки пассажиров.
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