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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в статью 37 Закона Приморского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае» 
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в статью 37 Закона Приморского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае» подготовлен в целях реализации внесенного на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края проекта закона Приморского края «О статусе административного центра Приморского края».
С учетом положений статьи 138.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации проектом предлагается дополнить часть 1 статьи 37 Закона Приморского края «О внесении изменений в статью 37 Закона Приморского края от 02.08.2005 № 271-КЗ «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае» новым видом иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из краевого бюджета: «осуществление городом Владивостоком функций административного центра Приморского края в форме иных дотаций Владивостокскому городскому округу с установлением условий их предоставления».
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