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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
проекта закона Приморского края «О внесении изменений в статью 1 Закона Приморского края «Об установлении пониженных налоговых ставок при применении упрощенной системы налогообложения»
При установлении налоговой ставки в размере 1% на 2020 год выпадающие доходы от упрощённой системы налогообложения (далее – УСН) составят 24 452 тыс. рублей. Вместе с тем часть предпринимателей, применяющих в настоящее время единый налог на вмененный доход 
(далее – ЕНВД) и имеющих доходы более 150 млн руб., с 1 января 2020 года перейдут на общую систему налогообложения, что обеспечит рост налоговых доходов консолидированного бюджета Приморского края в размере 58 873,5 тыс. руб. Кроме того, увеличатся поступления в размере 2 091,5 тыс. руб. от предпринимателей, перешедших с ЕНВД на УСН.

Таким образом, принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменений в статью 1 Закона Приморского края «Об установлении пониженных налоговых ставок при применении упрощенной системы налогообложения» позволит увеличить доходную часть консолидированного бюджета Приморского края на 32 516,4 тыс. руб., что свидетельствует об эффективности вводимой налоговой льготы и целесообразности ее установления.
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