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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в  Закон Приморского края 

"О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" разработан в связи с приведением в соответствие федеральному законодательству.
Федеральным законом от 27 декабря 2019 года № 479-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей" внесены изменения, направленные на закрепление основ функционирования системы казначейских платежей и казначейского обслуживания. В связи с этим уточняется форма обслуживания исполнения краевого бюджета органами Федерального казначейства, термин "кассовое обслуживание" меняется на термин "казначейское обслуживание". 
В соответствии с изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации Федеральным законом от 2 августа 2019 года 
№ 278-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования правового регулирования отношений в сфере государственных (муниципальных) заимствований, управления государственным (муниципальным) долгом и государственными финансовыми активами Российской Федерации и признании утратившим силу Федерального закона "Об особенностях эмиссии и обращения государственных и муниципальных ценных бумаг", исключается норма об установлении законом о бюджете субъекта Российской Федерации на очередной финансовый год и плановый период предельного объема государственного долга субъекта Российской Федерации на очередной финансовый год и каждый год планового периода. Подготовленным законопроектом предлагается пункт 4 части 1 статьи 64 и подпункт "г" пункта 1 части 2 статьи 71 Закона признать утратившими силу.  
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