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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края в области лесных отношений"
Данный проект закона подготовлен в целях корректировки положений Законов Приморского края "Об использовании лесов в Приморском крае" и "О регулировании отношений в сфере оборота древесины на территории Приморского края" в связи с реформированием структуры органов исполнительной власти Приморского края и созданием Правительства Приморского края.

Предлагаемые проектом закона изменения согласуются с Положением о министерстве лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Приморского края, утвержденным постановлением Администрации Приморского края от 1 ноября 2019 года № 713-па.

Законом Приморского края от 16 сентября 2019 года № 570-КЗ в Приморском крае образовано новое муниципальное образование – Чугуевский муниципальный округ путем объединения Кокшаровского, Чугуевского и Шумненского сельских поселений, входящих в состав Чугуевского муниципального района.

Соответствующее изменение предлагается внести в часть 3 статьи 8 Закона Приморского края "Об использовании лесов в Приморском крае", устанавливающей перечень муниципальных образований Приморского края, для которых применяется увеличенный норматив заготовки гражданами древесины для нужд отопления жилых домов и иных жилых помещений с печным отоплением.
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