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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О распределении разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях Приморского края"
Данный проект закона подготовлен в целях корректировки положений Закона Приморского края "О распределении разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях Приморского края" в связи с реформированием структуры органов исполнительной власти Приморского края и созданием Правительства Приморского края.

Предлагаемые проектом закона изменения согласуются с Положением о министерстве лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Приморского края, утвержденным постановлением Администрации Приморского края от 1 ноября 2019 года № 713-па, как специально уполномоченном государственном органе по охране, федеральному государственному надзору и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания в Приморском крае.
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