ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О ветеринарии в Приморском крае"
Федеральным законом от 27 декабря 2019 года № 447-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования осуществления федерального государственного ветеринарного надзора" упразднены полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора. Полномочие по осуществлению федерального государственного ветеринарного надзора в полном объеме возложено на Россельхознадзор. 

Кроме того, контроль деятельности специалистов в области ветеринарии, не являющихся уполномоченными лицами органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, занимающихся предпринимательской деятельностью в области ветеринарии, также исключен из полномочий субъекта Российской Федерации.

Разработанный проект закона направлен на приведение положений Закона Приморского края от 11 мая 2005 года № 248-КЗ "О ветеринарии в Приморском крае" в соответствие с положениями вышеуказанного Федерального закона.
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