ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О мелиорации земель в Приморском крае"
Федеральным законом от 27 декабря 2019 года № 477-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О мелиорации земель" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования проведения агролесомелиорации", вступающим в силу с 1 июля 2020 года, урегулированы вопросы, связанные с созданием, содержанием и сохранением мелиоративных защитных лесных насаждений.

В этих целях в Федеральном законе "О мелиорации земель" уточнены положения об агролесомелиорации, определены ее виды и особенности проведения, предусмотрен учет мелиоративных защитных лесных насаждений, а также установлен порядок содержания и мероприятия по сохранению мелиоративных защитных лесных насаждений.
Разработанный проект закона направлен на приведение положений Закона Приморского края от 15 мая 2006 года № 362-КЗ "О мелиорации земель в Приморском крае" в соответствие с вышеуказанными изменениями федерального законодательства. 
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