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ПЕРЕЧЕНЬ

законодательных актов Приморского края,
подлежащих признанию утратившими силу, изменению, приостановлению или принятию в связи с принятием проекта закона Приморского края "О Тернейском муниципальном округе Приморского края"
Принятие проекта закона Приморского края "О Тернейском муниципальном округе Приморского края" потребует внесения изменений в:
Закон Приморского края от 02.08.2005 № 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае";
Закон Приморского края от 13.11.2012 № 122-КЗ "О патентной системе налогообложения на территории Приморского края";
Закон Приморского края от 29.12.2003 № 90-КЗ "О регулировании земельных отношений в Приморском крае";
Закон Приморского края от 29.04.2019 № 500-КЗ "О праздничных днях и памятных датах Приморского края";
Закон Приморского края от 23.11.2018 № 390-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями";
Закон Приморского края от 28.07.2009 № 486-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по созданию административных комиссий";
Закон Приморского края от 09.11.2007 № 153-КЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по государственному управлению охраной труда";
Закон Приморского края от 09.11.2007 № 155-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по финансовому обеспечению и выплате ежемесячного денежного вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций";
Закон Приморского края от 17.03.2008 № 225-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных и  городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по выплате компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность";
Закон Приморского края от 03.12.2013 № 314-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по организации и обеспечению оздоровления и отдыха детей, проживающих на территории Приморского края";
Закон Приморского края от 06.12.2018 № 412-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных и городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по обеспечению детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями";
Закон Приморского края от 01.11.2018 № 378-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Приморского края государственными полномочиями в сфере транспортного обслуживания";
Закон Приморского края от 26.12.2019 № 692-КЗ "Об отдельных вопросах в области обращения с животными в Приморском крае";
Закон Приморского края от 11.11.2004 N 164-КЗ "О Дальнегорском городском округе";
Закон Приморского края от 09.08.2004 № 137-КЗ "О Красноармейском муниципальном районе";
Закон Приморского края от 04.12.2004 N 191-КЗ "О Пожарском муниципальном районе".
Председатель Думы 

Тернейского муниципального района                                             А.А. Вихров
