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Проект внесен Губернатором Приморского края
	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
«О ПОРЯДКЕ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ ЗАДЕРЖАННЫХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ НА СПЕЦИАЛИЗИРОВАННУЮ СТОЯНКУ, ИХ ХРАНЕНИЯ, ОПЛАТЫ РАСХОДОВ НА ПЕРЕМЕЩЕНИЕ И ХРАНЕНИЕ, ВОЗВРАТА ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ» 
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1. 
Внести в Закон Приморского края от 23 июля 2012 года № 73-КЗ 
«О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае» (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2012, № 20, стр. 4; 2013,      № 41, стр. 2; 2014, № 73, стр. 4; 2016, № 166, стр. 63, № 7, стр. 49; 2017, № 25, стр. 3; 2019, № 110, стр.256) следующие изменения:
1)в статье 2:

а)исключить в пункте 2 слова «без образования юридического лица»;
б)дополнить пунктами 5, 6 следующего содержания:

«5)специализированная стоянка – специально отведенное охраняемое место, предназначенное для хранения задержанных транспортных средств, соответствующее требованиям, установленным настоящим Законом;

6)хранение задержанного транспортного средства – действия уполномоченной организации, совершаемые после перемещения транспортного средства на специализированную стоянку, связанные с обеспечением сохранности транспортного средства и находящегося в нем имущества в период нахождения транспортного средства на специализированной стоянке.»;

2)в части 3 статьи 6:

а)дополнить абзац первый после слов «за их применением» словами «в соответствии с методическими указаниями, утвержденными уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по принятию нормативных правовых актов и контролю за соблюдением законодательства в сфере государственного регулирования цен (тарифов) на товары (услуги)»;

б)абзац второй изложить в следующей редакции: 
«Тарифы на перемещение и хранение задержанных транспортных средств устанавливаются по результатам торгов (аукцион на понижение цены) по выбору исполнителя услуг по перемещению и хранению задержанных транспортных средств, проводимых в порядке, установленном Правительством Приморского края.».
СТАТЬЯ 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор Приморского края                                                      О.Н. Кожемяко
