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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты 
Приморского края в сфере избирательного законодательства"

Федеральным Законом 27 февраля 2020 года № 27-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", Федеральный закон от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", Федеральный закон от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" внесены изменения, исключающие из указанных федеральных законов ссылки на утратившие силу нормы федерального законодательства, касающиеся передачи депутатских мандатов в законодательных органах государственной власти субъектов Российской Федерации спискам кандидатов, получившим менее установленного минимального процента, но не менее 5 процентов от числа голосов избирателей, принявших участие в голосовании, и не допущенным к распределению депутатских мандатов. 

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края в сфере избирательного законодательства" подготовлен с учетом изменений федерального законодательства. 

Законопроектом предлагается внести изменения:

в часть 11 статьи 17 и часть 1 статьи 39 Закона Приморского края 
от 5 января 2004 года № 96-КЗ "О референдуме Приморского края";
в часть 11 статьи 17 и часть 1 статьи 39 Закона Приморского края 
от 5 января 2004 года № 97-КЗ "О местном референдуме в Приморском крае";

в пункты 3 и 4 части 2 статьи 4 Закона Приморского края от 9 августа 2010 года № 664-КЗ "О гарантиях равенства политических партий, представленных в Законодательном Собрании Приморского края, при освещении их деятельности региональными телеканалом и радиоканалом".
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