Финансово-экономическое обоснование 

проекта закона Приморского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края в части установления пониженных налоговых ставок на 2020 год»
По прогнозу министерства экономического развития Приморского края ожидается снижение темпов роста ВРП региона до 95-97% к уровню прошлого года. 

Приостановление деятельности хозяйствующих субъектов до 30 апреля повлияет на расчеты за услуги жилищно-коммунального хозяйства, выплату налогов, оплату кредитов и иных платежей, а также скажется на снижении спроса в сфере строительства. Что в совокупности формирует угрозу взаимных неплатежей в экономике края.

Ожидаем, возможное высвобождение сотрудников, в первую очередь у субъектов малого и среднего предпринимательства (до 10 000 человек). 

Кроме того, консолидированный бюджет Приморского края может недополучить до 15 млрд. рублей ранее запланированных доходов в связи с ухудшением экономической ситуации.

Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменений в отдельные законодательные Приморского края в части установления пониженных налоговых ставок на 2020 год» приведет к снижению в 2020 году доходов краевого бюджета по налогу на имущество в сумме 2 041,2 млн. рублей от ранее запланированных доходов бюджета края, а также налогу по упрощенной системе налогообложения потери бюджета от плановых показателей составят 2 111,1 млн. рублей. 

При этом принятие проекта закона позволит предпринимателям высвободить денежные средства на оплату труда, а также расчеты с контрагентами.
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