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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 к проекту закона Приморского края 

"О внесении изменений в Закон Приморского 

края "Об административных правонарушениях в Приморском крае" 
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об административных правонарушениях в Приморском крае" подготовлен в целях снижения рисков распространения на территории Приморского края новой коронавирусной инфекции.
Во исполнение положений Указа Президента Российской Федерации от 02 апреля 2020 года № 239 "О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой короновирусной инфекции (COVID-19) Постановлением Губернатора Приморского края от 18.03.2020 
№ 21-пг "О мерах по предотвращению распространения на территории Приморского края новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)" установлен ряд ограничительных мероприятий. 
Пункт 1 части 1 статьи 1.3.1 Кодекса Российской Федерации об административной ответственности наделяет субъекты Российской Федерации правом устанавливать законами субъектов Российской Федерации административную ответственность за нарушение законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации.

С учетом изложенного законопроектом предусматривается административная ответственность за неисполение: 
требований нормативных правовых актов Приморского края о временной приостановке в связи с введением режима повышенной готовности на территории Приморского края проведения отдельных видов мероприятий с очным присутствием граждан, а также оказания отдельных видов услуг;
требований нормативных правовых актов Приморского края, устанавливающих запрет гражданам, проживающим и временно находящимся на территории Приморского края, покидать места проживания (пребывания);

иных обязательных к исполнению требований нормативных правовых актов Приморского края, направленных на введение и обеспечение режима повышенной готовности на территории Приморского края.
Ответственность за указанные нарушения будет наступать, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния или не влекут административной ответственности в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Размер штрафных санкций составляет в отношении граждан - от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
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