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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О СОСТАВЕ, ПОРЯДКЕ ПОДГОТОВКИ ПРОЕКТА СХЕМЫ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ПЛАНИРОВАНИЯ ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
И ПОРЯДКЕ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В СХЕМУ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ПЛАНИРОВАНИЯ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 30 апреля 2015 года № 615-КЗ 
"О составе, порядке подготовки проекта схемы территориального планирования Приморского края и порядке внесения изменений в схему территориального планирования Приморского края" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2015, № 120, стр. 115; 2019, № 116, стр. 83) следующие изменения:
1)в статье 2:

а)в части 5:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

"1)сведения об отраслевых документах стратегического планирования Российской Федерации, о стратегии социально-экономического развития макрорегионов и стратегии социально-экономического развития Приморского края с учетом прогнозов социально-экономического развития Приморского края на долгосрочный и среднесрочный периоды;";
дополнить пунктом 4 следующего содержания:
"4)сведения об образовании, утилизации, обезвреживании, о размещении твердых коммунальных отходов, содержащиеся в территориальных схемах в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами.";
б)пункт 2 части 6 дополнить подпунктом "е1" следующего содержания:
"е1)объекты, используемые для утилизации, обезвреживания, захоронения твердых коммунальных отходов и включенные в территориальную схему в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами;";
2)в части 6 статьи 3 слова "Положением о согласовании проектов схем территориального планирования субъектов Российской Федерации" заменить словами "Положением о согласовании проекта схемы территориального планирования двух и более субъектов Российской Федерации или проекта схемы территориального планирования субъекта Российской Федерации".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края                                                                             О.Н. Кожемяко
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