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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О признании утратившим силу Закона Приморского края "Об инвестиционном фонде Приморского края"
Инвестиционный фонд Приморского края создан в соответствии со статьей 179.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Законом Приморского края от 10.02.2014 № 354-КЗ «Об инвестиционном фонде Приморского края».

Предполагалось, что источником формирования регионального инвестиционного фонда будут средства краевого бюджета, подлежащие использованию в целях реализации на территории Приморского края инвестиционных проектов, реализуемых на принципах государственно-частного партнерства (далее – проекты ГЧП).

Формирование фонда предусматривалось в рамках расходных обязательств Приморского края, возникающих на основании соглашений о реализации проектов ГЧП. 

С момента создания Инвестиционного фонда Приморского края его финансирование не осуществлялось в связи с отсутствием предложений со стороны частных партнеров о заключении соглашений о государственно-частном партнерстве (далее – ГЧП).  

В соответствии со статьей 78 Бюджетного Кодекса Российской Федерации в целях финансирования проектов ГЧП за счет средств федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации, местного бюджета юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам могут предоставляться субсидии. Субсидии предоставляются в соответствии с условиями и сроками, предусмотренными соглашениями о ГЧП, заключенными в порядке, определенном законодательством Российской Федерации о ГЧП. 

Таким образом, объем средств, необходимый для реализации проекта ГЧП, определяется в каждом конкретном случае на основании заключенного соглашения о ГЧП, и формирование Инвестиционного фонда Приморского края до принятия решения о заключении соглашения ГЧП нецелесообразно.

Также предусматривается, что все проекты ГЧП, планируемые к реализации на территории Приморского края, будут иметь программный характер, то есть будут включены в перечень мероприятий государственных программ Приморского края (по отраслевому признаку), а их финансирование будет осуществляться на основании нормативного правового акта, утверждающего порядок предоставлений субсидий в рамках заключенного соглашения ГЧП. 

На основании вышеизложенного считаем возможным признать Закон Приморского края от 10.02.2014 № 354-КЗ "Об инвестиционном фонде Приморского края" утратившим силу.

Проект распоряжения не содержит коррупциогенных факторов. 

Заместитель председателя 

Правительства Приморского края                                                  К.В. Шестаков
