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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края "О защите населения и территории Приморского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"

Федеральным законом от 1 апреля 2020 года № 98-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций" внесены изменения в Федеральный закон от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ 
"О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" в части дополнения полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации полномочиями по установлению обязательных и, в случае установления Правительством Российской Федерации обязательных для исполнения гражданами и организациями правил поведения, установлению дополнительных обязательных для исполнения гражданами и организациями правил поведения при введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации. 

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О защите населения и территории Приморского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" подготовлен с учетом данных изменений федерального законодательства. 

Законопроектом предлагается статью 61 "Полномочия Губернатора Приморского края в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности" Закона Приморского края от 2 декабря 1999 года № 74-КЗ "О защите населения и территории Приморского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" изложить в новой редакции, дополнив соответствующими нормами.
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