ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 4 Закона Приморского края "О регулировании розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края"
Федеральным законом от 24 апреля 2020 года 
№ 145-ФЗ "О внесении изменений в статью 16 Федерального закона 
"О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" к полномочиям субъектов Российской Федерации отнесено установление дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях (в части увеличения размера площади зала обслуживания посетителей), в том числе полного запрета на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в указанных объектах.
В целях приведения Закона Приморского края "О регулировании розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края" в соответствие с вышеуказанными изменениями федерального законодательства, настоящим проектом закона предлагается дополнить статью 4 Закона Приморского края данным полномочием.
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