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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменения в статью 3 Закона Приморского края "О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций 
в Приморском крае"

Данный проект закона Приморского края разработан в целях совершенствования действующего законодательства в части исключения дублирующего правового регулирования.

Действующая в настоящее время редакция пункта 7 статьи 3 Закона Приморского края от 5 апреля 2013 года №  183-КЗ "О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Приморском крае" 
(далее - Закон Приморского края) предусматривает поддержку социально ориентированных некоммерческих организация в Приморском крае, осуществляющих социальную реабилитацию, социальную и трудовую реинтеграцию лиц, потребляющих наркотические средства или психотропные вещества.
Вместе с тем, пунктом 2 статьи 31.1 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях" (далее - Федеральный закон) субъектам Российской Федерации предоставлено право признавать социально ориентированными некоммерческие организации, осуществляющие иные, по сравнению с установленными Федеральным законом, виды деятельности, направленные на решение социальных проблем.

Согласно подпункту 16 пункта 1 статьи 13.1 Федерального закона органы государственной власти и органы местного самоуправления в соответствии с установленными настоящим Федеральным законом и иными федеральными законами полномочиями могут оказывать поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям при условии осуществления ими в соответствии с учредительными документами деятельности, в том числе по медицинской реабилитации и социальной реабилитации, социальной и трудовой реинтеграции лиц, осуществляющих незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ.

Поскольку поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций определена Федеральным законом, то предлагается в пункте 7 статьи 3 Закона Приморского края слова "социальная реабилитация, социальная и трудовая реинтеграция лиц, потребляющих наркотические средства или психотропные вещества либо отбывших уголовное наказание в виде лишения свободы и (или) подвергшихся иным мерам уголовно-правового характера" заменить словами "социальная реабилитация, социальная и трудовая реинтеграция лиц, отбывших уголовное наказание в виде лишения свободы и (или) подвергшихся иным мерам уголовно-правового характера". 
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