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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Приморского края «О внесении изменения в статью 12.5 Закона Приморского края «Об административных правонарушениях в 
Приморском крае»
Статей 11.8 Закона Приморского края № 44-КЗ «Об административных правонарушениях в Приморском крае» (далее – Закон № 44-КЗ) предусмотрена ответственность за невыполнение решения антитеррористической комиссии Приморского края.

Пунктом 17 части 2 статьи 12.5 Закона № 44-КЗ предусмотрено, что протоколы об административных правонарушениях составляются должностными лицами органа исполнительной власти Приморского края, уполномоченного на осуществление организационного обеспечения деятельности антитеррористической комиссии Приморского края.

Постановлением Губернатора Приморского края от 06.04.2007 
№ 70-пг «Об утверждении Перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях» утвержден перечень должностных лиц департамента по координации правоохранительной деятельности Приморского края, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях по ст. 11.8 Закона № 44-КЗ.

Советник Губернатора Приморского края, курирующий вопросы противодействия терроризму, является руководителем аппарата антитеррористической комиссии Приморского края.
В целях повышения эффективности контроля за выполнением решений антитеррористической комиссии Приморского края необходимо внести изменение в статью 12.5 Закона № 44-КЗ, которым наделить руководителя аппарата антитеррористической комиссии Приморского края полномочиями составлять протоколы об административных правонарушениях по ст. 11.8 Закона № 44-КЗ.

Законопроект коррупциогенных факторов не содержит.
       Заместитель председателя

Правительства Приморского края
                    Д.А. Мариза
