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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в приложение 4
к Закону Приморского края "О разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями Яковлевского муниципального района и Яковлевским муниципальным районом"
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в приложение 4 к Закону Приморского края "О разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями Яковлевского муниципального района и Яковлевским муниципальным районом"  разработан в соответствии с Законом Приморского края от 3 июля 2014 г. N 447-КЗ "О порядке разграничения объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями и муниципальными районами, в состав которых они входят".

 Необходимость разработки проекта Закона Приморского края "О внесении изменения в приложение 4 к Закону Приморского края "О разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями Яковлевского муниципального района и Яковлевским муниципальным районом"  возникла в связи с выявлением объекта – водозаборной скважины, который необходимо передать в собственность Яковлевского муниципального района в целях исполнения требований Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" о разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями и муниципальными районами, в состав которых они входят, в соответствии с установленными статьями 14 и 50 указанного Федерального закона видами имущества.
Перечень передаваемого имущества прошел необходимые согласования, разногласий нет. 
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