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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О МЕСТНОМ РЕФЕРЕНДУМЕ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ" 

Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 5 января 2004 года № 97-КЗ "О местном референдуме в Приморском крае" (в редакции Закона Приморского края от 9 августа 2007 года № 117-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2007, № 34, стр. 2, № 42, стр. 20, № 56, стр. 74; 2008, № 65, стр. 60; 2010, № 148, стр. 8, № 167, стр. 23; 2011, № 185, стр. 59, № 205, стр. 18; 2012, № 35, стр. 43; 2013, № 62, стр. 32; 2014, № 78, стр. 31; 2015, № 106, стр. 5, № 112, стр. 7, № 132, стр. 58; 2016, № 160, стр. 19, № 164, стр. 80; 2017, № 20, стр. 7, № 29, стр. 5, № 38, стр. 30; 2018, № 81, стр. 33; 2019, № 87, стр. 6, № 104, стр. 132, № 110, стр. 33; 2020, № 131, стр. 23) следующие изменения:
1)часть 1 статьи 1 дополнить пунктами 36-38 следующего содержания:
"36)электронное голосование - голосование без использования бюллетеня, изготовленного на бумажном носителе, с использованием технического средства;

37)дистанционное электронное голосование - голосование без использования бюллетеня, изготовленного на бумажном носителе, с использованием специального программного обеспечения;
38)электронный бюллетень - бюллетень, подготовленный программно-техническими средствами в электронном виде, применяемый при проведении электронного голосования.";
2)главу 1 дополнить статьей 91 следующего содержания:

"СТАТЬЯ 91. ПРОВЕДЕНИЕ РЕФЕРЕНДУМА ПРИ ВВЕДЕНИИ
             РЕЖИМА ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ ИЛИ
   ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ 

При введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года 
№ 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" проведение местного референдума в Приморском крае осуществляется в соответствии со статьей 101 Федерального закона.";

3)в статье 23:
а)в части 5 слова "приложению 2 к настоящему Закону" заменить словами "приложению 9 к Федеральному закону";

б)дополнить частью 51 следующего содержания:

"51.На основании формы подписного листа, установленной Федеральным законом, организующая референдум комиссия утверждает образец заполнения подписного листа в части, касающейся указания наименования муниципального образования."; 

в)часть 6 изложить в следующей редакции:

"6.Участник референдума ставит в подписном листе свою подпись и дату ее внесения, а также указывает свои фамилию, имя, отчество, год рождения (в возрасте 18 лет на день голосования - дополнительно число и месяц рождения), адрес места жительства, серию, номер паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. Адрес места жительства может не содержать каких-либо из указанных в подпункте 5 статьи 2 Федерального закона реквизитов (наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, улицы, номера дома и квартиры) в случае, если это не препятствует его однозначному восприятию с учетом фактических особенностей места жительства избирателя. Данные об участнике референдума, ставящем в подписном листе свои фамилию, имя, отчество, подпись и дату ее внесения, могут вноситься в подписной лист по просьбе участника референдума лицом, осуществляющим сбор подписей в поддержку инициативы проведения референдума. Указанные данные вносятся только рукописным способом, при этом использование карандаша не допускается. Фамилию, имя, отчество, подпись и дату ее внесения участник референдума ставит собственноручно. Если участник референдума является инвалидом и в связи с этим не имеет возможности самостоятельно поставить в подписном листе свои фамилию, имя, отчество, подпись и дату ее внесения, он вправе воспользоваться для этого помощью другого участника референдума, не являющегося членом комиссии референдума, инициативной группы по проведению референдума, иной группы участников референдума. При этом фамилия, имя, отчество, серия и номер паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, лица, оказывающего помощь участнику референдума, должны быть указаны в графе, где проставляется подпись. Участник референдума вправе ставить подпись в поддержку одной и той же инициативы проведения референдума только один раз.";

г)часть 7 признать утратившей силу;

4)часть 3 статьи 24 после слова "сброшюрованном" дополнить словами "(не более 100 листов в одной папке)";

5)в части 11 статьи 25:

а)пункт 9 изложить в следующей редакции:

"9)все подписи участников референдума в подписном листе, форма которого не соответствует требованиям приложения 9 к Федеральному закону и (или) который изготовлен с несоблюдением требований, предусмотренных частью 2 статьи 23 настоящего Закона. Неточное указание в подписном листе наименования муниципального образования, если оно соответствует образцу, утвержденному в соответствии с пунктом 81 статьи 37 Федерального закона, частью 51 статьи 23 настоящего Закона, не может служить основанием для признания подписей участников референдума недействительными;";

б)в пункте 11 после слов "в этот подписной лист," дополнить словами 
"а также если фамилия, имя, отчество указаны участниками референдума несобственноручно,";
6)в пункте 2 части 3 статьи 26 слова  "более 10 процентов" заменить словами  "более 5 процентов";

7)статью 53 дополнить частью 17 следующего содержания:

"17.При проведении референдума в случаях и порядке, которые установлены Центральной избирательной комиссией Российской Федерации, может быть предусмотрена возможность голосования участников референдума по почте, а также посредством дистанционного электронного голосования.";
8)в статье 54:

а)в части 3 слова "указанного в части 2 настоящей статьи" заменить словами "указанного в частях 2, 13 и 14 настоящей статьи";

б)дополнить частью 13 следующего содержания:

"13.В целях создания условий для защиты здоровья участников референдума при участии в голосовании, создания максимального удобства для реализации гражданами Российской Федерации права на участие в референдуме голосование групп участников референдума, которые проживают (находятся) в населенных пунктах и иных местах, где отсутствуют помещения для голосования и транспортное сообщение с которыми затруднено, может быть проведено досрочно, но не ранее чем за 
15 дней до дня голосования в порядке, установленном Центральной избирательной комиссией Российской Федерации.";

в)дополнить частью 14 следующего содержания:

"14.В целях создания условий для защиты здоровья участников референдума при участии в голосовании, создания максимального удобства для реализации гражданами Российской Федерации права на участие в референдуме досрочное голосование участников референдума может проводиться в порядке и сроки, которые установлены Центральной избирательной комиссией Российской Федерации, но не ранее чем за 10 дней до дня голосования.";
9)в статье 55:

а)в части 1 слова "самостоятельно по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) прибыть в помещение для голосования" заменить словами "прибыть в помещение для голосования по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности, в связи с необходимостью ухода за лицами, в этом нуждающимися, и иным уважительным причинам, не позволяющим прибыть в помещение для голосования)";
б)в части 2 слова "частью 2 статьи 54 настоящего Закона" заменить словами "частью 2 статьи 54 настоящего Закона и частью 16 настоящей статьи";

в)дополнить частью 21 следующего содержания:

"21.В порядке и сроки, установленные Центральной избирательной комиссией Российской Федерации, заявление участника референдума о предоставлении ему возможности проголосовать вне помещения для голосования может быть подано с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".";
г)дополнить частью 16 следующего содержания:

"16.В целях создания условий для защиты здоровья участников референдума при участии в голосовании, создания максимального удобства для реализации гражданами Российской Федерации права на участие в референдуме голосование участников референдума вне помещения для голосования, в том числе на территориях и в местах, пригодных к оборудованию для проведения голосования (на придомовых территориях, на территориях общего пользования и в иных местах), может проводиться в порядке и сроки, которые установлены Центральной избирательной комиссией Российской Федерации, в том числе досрочно, но не ранее чем за семь дней до дня голосования.";
10)приложение  2 к Закону признать утратившим силу.
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 
Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко

Проект внесен комитетом Законодательного Собрания по региональной политике, законности и международному сотрудничеству








