ПЕРЕЧЕНЬ

законодательных актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, изменению, приостановлению или принятию 
в связи с принятием проекта закона Приморского края "О внесении

 изменений в Закон Приморского края "О наделении органов местного самоуправления Владивостокского городского округа государственными полномочиями по регулированию цен (тарифов) на перевозки пассажиров и багажа морским общественным транспортом на территории

Владивостокского городского округа"
Принятие проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О наделении органов местного самоуправления Владивостокского городского округа государственными полномочиями по регулированию цен (тарифов) на перевозки пассажиров и багажа морским общественным транспортом на территории Владивостокского городского округа" повлечет внесение изменений в следующие нормативные акты:

1.  Закон Приморского края от 19.12.2019 № 664-КЗ "О краевом бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов" в части предоставления субвенций, передаваемых органам муниципальных образований на реализацию государственного полномочия по регулированию цен (тарифов) на перевозки пассажиров и багажа морским транспортом общего пользования на 2020 год;

2. Постановление Администрации Приморского края от 11.02.2008 
№ 25-па "Об утверждении порядка расходования субвенций, выделенных из краевого бюджета Владивостокскому городскому округу на осуществление государственных полномочий по регулированию тарифов на перевозки пассажиров и багажа морским общественным транспортом на территории Владивостокского городского округа", в части внесения уточнения в наименования городских округов.
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