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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта закона Приморского края "О внесении

изменений в Закон Приморского края "О наделении органов местного самоуправления Владивостокского городского округа государственными полномочиями по регулированию цен (тарифов) на перевозки пассажиров и багажа морским общественным транспортом на территории

Владивостокского городского округа"
В соответствии с действующим законодательством принятие данного закона Приморского края возможно только с учетом предоставления субвенций из краевого бюджета органам местного самоуправления в целях финансового обеспечения исполнения переданных полномочий.

В связи с этим возникает необходимость предоставления бюджету муниципального образования (городской округ ЗАТО г. Фокино) на 2020 год субвенции, рассчитывающейся по формуле:

С = НВВ х Сгр / НВВгр, где:
С - объем субвенций, предоставляемый бюджету муниципального образования на соответствующий финансовый год для осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий;

НВВ - необходимая валовая выручка организаций, осуществляющих перевозки пассажиров и багажа морским транспортом по муниципальным маршрутам в границах муниципальных образований, принятая в расчет тарифов за предыдущий период регулирования с учетом прогнозного индекса потребительских цен на предстоящий период регулирования;

Сгр - расходы краевого бюджета на содержание органа исполнительной власти Приморского края, уполномоченного осуществлять функции государственного регулирования тарифов (цен), за предыдущий период регулирования с учетом прогнозного индекса потребительских цен на предстоящий период регулирования;

НВВгр - необходимая валовая выручка организаций, государственное регулирование цен (тарифов) которых осуществляет орган исполнительной власти Приморского края, уполномоченный осуществлять функции государственного регулирования тарифов (цен), принятая в расчет тарифов за предыдущий период регулирования с учетом прогнозного индекса потребительских цен на предстоящий период регулирования.
Таким образом, на 2020 финансовый год объем субвенций из краевого бюджета в целях финансового обеспечения исполнения переданных полномочий для городского округа ЗАТО г. Фокино составит:

2,949 млн руб. х 54,574 млн руб. / 130 273,644 млн руб.

итого: 1 235 руб.
Источник финансирования расходов в размере 1 235 руб. за счет средств краевого бюджета, выделяемых на содержание агентства по тарифам Приморского края (целевая статья 9999910030).

Проект не содержит коррупциогенных факторов.
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