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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края "О лекарственном обеспечении на территории Приморского края"

Данный проект закона Приморского края разработан в целях приведения действующего Закона Приморского края от 20 января 1999 года № 32-КЗ "О лекарственном обеспечении на территории Приморского края" в соответствие с изменившимся федеральным законодательством.

Согласно Указу Президента РФ от 17.03.2020 № 187 "О розничной торговле лекарственными препаратами для медицинского применения", Федеральному закону от 03.04.2020 № 105-ФЗ "О внесении изменений в статью 15.1 Федерального закона "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" и Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" розничная торговля лекарственными препаратами для медицинского применения (за исключением лекарственных препаратов, отпускаемых по рецепту на лекарственный препарат, наркотических лекарственных препаратов и психотропных лекарственных препаратов, а также спиртосодержащих лекарственных препаратов с объемной долей этилового спирта свыше 25 процентов) может осуществляться аптечными организациями дистанционным способом.

Розничную торговлю лекарственными препаратами для медицинского применения дистанционным способом могут осуществлять аптечные организации, имеющие лицензию на фармацевтическую деятельность и соответствующее разрешение федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по контролю и надзору в сфере здравоохранения. 

Кроме того, изменения коснулись осуществления регионального государственного контроля за применением цен на ЖНВЛП в отношении медицинских организаций, имеющих лицензию на фармацевтическую деятельность, и их обособленных подразделений (амбулаторий, фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов, центров (отделений) общей врачебной (семейной) практики), расположенных в сельских населенных пунктах, в которых отсутствуют аптечные организации.

В соответствии с указанными изменениями в федеральном законодательстве необходимо внесение изменений в действующий Закон Приморского края "О лекарственном обеспечении на территории Приморского края" в части:
закрепления права аптечных организаций осуществлять розничную торговлю лекарственными препаратами для медицинского применения дистанционным способом;
уточнения требований к медицинским организациям, осуществляющим розничную продажу лекарственных препаратов;
уточнения полномочий органов исполнительной власти Приморского края в сфере лекарственного обеспечения.
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