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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края в сфере развития и поддержки малого и среднего предпринимательства"

Настоящий законопроект подготовлен с целью приведения действующего Закона Приморского края от 1 июля 2008 года 
№ 278-КЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае" (далее - Закон Приморского края) и Закона Приморского края от 20 ноября 2019 года № 631-КЗ "О внесении изменений в Закон Приморского края "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством. 

Федеральным законом от 1 апреля 2020 года № 83-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" в целях развития  национальной гарантийной системы поддержки малого и среднего предпринимательства" внесены изменения, в том числе, в инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Такое понятие и структура как "фонды содействия кредитованию (гарантийные фонды, фонды поручительств)" заменены новым понятием "региональные гарантийные организации", в связи с чем соответствующие изменения вносятся в часть 2 статьи 16 Закона Приморского края.
Федеральным законом от 8 июня 2020 года № 169-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" и статьи 1 и 2 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" в целях формирования единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки" (далее - Закон № 169-ФЗ) внесены изменения в базовый Федеральный закон от 24 июля 2007 года 
№ 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", предусматривающие оказание самозанятым гражданам тех же форм и видов поддержки, что и для субъектов малого и среднего предпринимательства. Этим же Законом 169-ФЗ предусмотрено, что самозанятые граждане, получившие поддержку, будут включены в единые реестры субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки с установленным Федеральным законом перечнем сведений. Указанные реестры в настоящее время ведут, в том числе, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, а с 20 декабря 2020 года будет вести уполномоченный федеральный орган - Федеральная налоговая служба.
В связи с указанными изменениями полномочия Правительства Приморского края (часть 2 статьи 2 Закона Приморского края) дополняются обязанностью направлять ежегодно в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти перечень субъектов малого и среднего предпринимательства Приморского края – получателей поддержки, в том числе физических лиц, применяющих специальный налоговый режим, – получателей поддержки.

Данная норма вступает в силу в с 20 декабря 2020 года.

В связи с тем, что предлагаемый законопроект направлен на приведение отдельных законодательных актов Приморского края в сфере развития и поддержки малого и среднего предпринимательства в соответствие с федеральным законодательством и не накладывает дополнительных обязанностей на субъекты малого, среднего предпринимательства, а также на физических лиц, применяющих специальный налоговый режим, заключение об оценке регулирующего воздействия на данный законопроект не требуется.
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