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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае» (далее – законопроект) подготовлен с целью приведения отдельных частей Закона в соответствие изменениям законодательства Российской Федерации, а также в связи с сокращением сроков рассмотрения и утверждения законов о краевом бюджете.

Дополнение в абзац второй части 4 статьи 5 приводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации с учетом изменений, внесенных Федеральным законом от 20.07.2020 № 216-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации».
Внесение изменений в пункт 3 статьи 6 в части признания его утратившим силу направлено на приведение законодательства Приморского края в соответствие с Бюджетным законодательством Российской Федерации в редакции Федерального закона от 31.07.2020 № 263-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Внесение изменений в пункт 2 приложения 3 в части расчета налогового потенциала муниципальных районов (муниципальных округов, городских округов) связано с отменой с 2021 года единого налога на вмененный доход, а также с установлением с 2021 года в Приморском крае норматива отчислений в бюджеты муниципальных образований Приморского края от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, подлежащих зачислению в бюджет Приморского края в размере 2 % в соответствии с Законом Приморского края от 02.04.2019 № 473-КЗ 
«Об установлении единого норматива отчислений в бюджеты муниципальных районов и городских округов Приморского края от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения».
Пункт 11 статьи 53 признать утратившим силу в связи с дублированием бюджетных полномочий министерства финансов Приморского края по обеспечению включения информации и документов в реестр участников и неучастников бюджетного процесса согласно приказу департамента финансов Приморского края от 12.07.2016 № 92 «Об утверждении Порядка формирования и представления информации и документов для включения в реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» и установлению порядка формирования и ведения сводного реестра главных распорядителей, распорядителей и получателей средств краевого бюджета, главных администраторов и администраторов доходов краевого бюджета, главных администраторов и администраторов источников финансирования дефицита краевого бюджета, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, согласно приказу департамента финансов Приморского края от 19.01.2015 
№ 5 «Об утверждении Порядка формирования и ведения сводного реестра главных распорядителей, распорядителей и получателей средств краевого бюджета, главных администраторов и администраторов доходов краевого бюджета, главных администраторов и администраторов источников финансирования дефицита краевого бюджета, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса».

Изменения в статьи 44, 53, 69, 77, 78, 79, 80, 83, 87, 112 вносятся в связи с сокращением сроков рассмотрения и утверждения законов о краевом бюджете.
В проекте закона коррупциогенные факторы отсутствуют.
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