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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Приморского края «О приостановлении действия отдельных положений Закона Приморского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае»
Проект закона Приморского края «О приостановлении действия отдельных положений Закона Приморского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае» (далее – законопроект) подготовлен с целью создания надлежащих правовых условий для подготовки проекта закона о краевом бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

В соответствии с Федеральным законом от 12 ноября 2019 года № 367-ФЗ «О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2020 году» положениями законопроекта предлагается приостановить до 1 января 2021 года действие норм статей 44, 66 Закона Приморского края от 2 августа 2005 года № 271-КЗ «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае», ограничивающих срок внесения проекта закона Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период на рассмотрение Законодательного Собрания.

В проекте закона коррупциогенные факторы отсутствуют.

Первый вице – губернатор Приморского края – 

            председатель Правительства

                   Приморского края






  В.Г. Щербина

