PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О перераспределении

полномочий по предоставлению земельных участков 

из земель сельскохозяйственного назначения,
государственная собственность на которые не разграничена,
между органами местного самоуправления муниципальных

образований Приморского края и органами государственной
власти Приморского края и внесении изменений в отдельные
 законодательные акты Приморского края»
Земельный кодекс Российской Федерации наделяет органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации полномочиями по изданию актов, содержащих нормы земельного права.
В соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» законами субъекта может осуществляться перераспределение полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти субъекта Российской Федерации. 
Проектом закона Приморского края «О перераспределении полномочий по предоставлению земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, государственная собственность на которые не разграничена, между органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края и органами государственной власти Приморского края и внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края» органы государственной власти Приморского края наделяются полномочиями по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в отношении земель сельскохозяйственного назначения на территории всего Приморского края. 
Частью 2 статьи 6 указанного проекта устанавливаются переходные положения, в соответствии с которыми органам местного самоуправления надлежит обеспечить передачу органу исполнительной власти Приморского края в области регулирования земельных отношений заявлений юридических и физических лиц по вопросам предоставления земельных участков, решения по которым не приняты, решений, договоры по которым не заключены, действующих договоров аренды земельных участков, заключенных до                      31 декабря 2020 года, а также электронных баз данных учета арендной платы за земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, государственная собственность на которые не разграничена, указанные в статье 2 настоящего Закона.
Исполнение указанных полномочий послужит наиболее эффективному использованию территориальных ресурсов муниципальных образований края, привлечению инвестиций в использование земель сельскохозяйственного назначения.
Министр имущественных

и земельных отношений

Приморского края                                                                            И.В. Дмитриенко
