1
2

                             ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «Об установлении в Приморском крае коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда, 

на 2021 год»
В соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации размер фиксированного авансового платежа по налогу на доходы физических лиц от осуществления иностранными гражданами в Российской Федерации трудовой деятельности по найму на основании патента складывается из следующих составляющих:

фиксированный авансовый платеж в размере 1 200 рублей в месяц;

индексация на коэффициент-дефлятор, установленный на соответствующий календарный год;

индексация на коэффициент, отражающий региональные особенности рынка труда (далее – региональный коэффициент), устанавливаемый на соответствующий календарный год законом субъекта Российской Федерации.

1. Приказом Минэкономразвития России от 30.10.2018 № 595 
«Об установлении коэффициентов-дефляторов на 2019 год» был установлен коэффициент-дефлятор (налог на доходы физических лиц), равный 1,729.
 Приморским краем в 2019 году был установлен региональный коэффициент, равный 2,1.

Таким образом, в 2019 году авансовый платеж в месяц по патенту составлял 4 357, 08 руб. (1200 x 1,729 x 2,1).

 В 2019 году было оформлено 26 037 патентов, доходы краевого бюджета от авансовых платежей по патентам составили 652 576 158 рублей.
2. В связи с необходимостью уравнять размер ежемесячного авансового платежа по патенту с размером налоговых отчислений от средней заработной платы в крае, Приморским краем на 2020 год был увеличен региональный коэффициент, установленный в размере 2,6.
           Приказом Минэкономразвития России от 21.10.2019 № 684 
«Об установлении коэффициентов-дефляторов на 2020 год» установлен коэффициент-дефлятор (налог на доходы физических лиц), равный 1,810.
 Таким образом, в 2020 году авансовый платеж в месяц по патенту составляет 5 647, 20 руб. (1200 x 1,810 x 2,6).
            В бюджет края в 2020 году запланировано получить доходов от авансовых отчислений по патентам в размере свыше 600 млн руб.

3. В соответствии с прогнозом социально - экономического развития Приморского края до 2023 года номинальная начисленная среднемесячная заработная плата работников организаций на 2021 год составляет 49 915, 9 руб., налог  на доходы с которой составляет 6 489, 1 руб.
            Таким образом, необходимо уравнять размер ежемесячного авансового платежа по патенту с размером налоговых отчислений от средней заработной платы в крае.
 На основании изложенного предлагается установить региональный коэффициент на 2021 год в размере, равном 3, учитывая также возможное увеличение федерального коэффициента-дефлятора (налог на доходы физических лиц). Соответственно в 2021 году авансовый платеж в месяц по патенту может составлять 6,5 тыс. руб. (1200 x 1,810 x 3).    
          В бюджет края по налогам на доходы физических лиц от осуществления иностранными гражданами трудовой деятельности по найму на основании патента в 2021 году запланировано получить около 650 млн руб.

Проект закона не содержит коррупциогенных факторов.
       Заместитель председателя

Правительства Приморского края
                     Д.А. Мариза

