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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта закона Приморского края «Об установлении срока рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в собственности Приморского края, при реализации преимущественного права на приобретение такого имущества»
Принятие проекта закона Приморского края «Об установлении срока рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в собственности Приморского края, при реализации преимущественного права на приобретение такого имущества» (далее – Проект) не потребует дополнительного финансирования из бюджета Приморского края.

Согласно настоящему Проекту планируется установить срок рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в собственности Приморского края, при реализации преимущественного права на его приобретение, который должен составлять не менее пяти лет согласно                     ст. 5 Федерального закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ (ред. от 03.07.2018)             «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося                   в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений       в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Принятие законопроекта не нарушит принцип сбалансированности бюджета, установленный ст. 33 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
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