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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края" подготовлен с целью приведения законов Приморского края в соответствие с федеральным законодательством в части наименований муниципальных округов.
Статьей 91 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" определено, что наименование муниципального образования должно содержать указание на его статус и субъект Российской Федерации, в котором расположено данное муниципальное образование; кроме того, в наименование городского поселения, сельского поселения должно включаться, соответственно, указание на наименование муниципального района, в состав которого входит данное поселение. 

Вышеуказанным законопроектом с учетом положений федерального законодательства предлагается внести соответствующие изменения в следующие законы Приморского края:

от 16 сентября 2019 года № 568-КЗ "Об Анучинском муниципальном округе"; от 16 сентября 2019 года № 570-КЗ "О Чугуевском муниципальном округе"; от 16 сентября 2019 года № 569-КЗ "О Пограничном муниципальном округе"; от 30 января 2020 года № 702-КЗ "Об Октябрьском муниципальном округе"; от 30 января 2020 года № 701-КЗ "О Хорольском муниципальном округе", дополнив наименования указанных законов, а также наименования органов местного самоуправления словами "Приморского края".   
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