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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О признании утратившими силу законодательных актов и отдельных положений законодательных актов Приморского края о порядке согласования представления Генерального прокурора Российской Федерации о назначении на должность прокурора Приморского края"
4 июля 2020 года в соответствии с Указом Президента Российской Федерации № 445 от 3 июля 2020 года "Об официальном опубликовании Конституции Российской Федерации с внесенными в нее поправками" вступили в силу поправки в Конституцию Российской Федерации. 
Законопроект "О признании утратившими силу законодательных актов и отдельных положений законодательных актов Приморского края о порядке согласования представления Генерального прокурора Российской Федерации о назначении на должность прокурора Приморского края" подготовлен в связи с вступившими в силу изменениями, которыми меняется порядок назначения прокуроров субъектов Российской Федерации.

Согласно изменениям статьи 129 Конституции Российской Федерации   прокуроры субъектов Российской Федерации назначаются на должность прокурора после консультаций с Советом Федерации и освобождаются от должности Президентом Российской Федерации. 

Проектом закона Приморского края "О признании утратившими силу законодательных актов и отдельных положений законодательных актов Приморского края о порядке согласования представления Генерального прокурора Российской Федерации о назначении на должность прокурора Приморского края" признаются утратившими силу законодательные акты и отдельные положения законодательных актов Приморского края, действовавшие до вступления в силу поправок в Конституцию Российской Федерации.  
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