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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 91 Закона Приморского края "Об инновационной деятельности на территории Приморского края"
Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 309-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О науке и государственной научно-технической политике" наряду с уже существующими способами государственной поддержки инновационной деятельности в виде субсидий, грантов, государственных гарантий органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации предоставлено право осуществлять государственную поддержку в виде бюджетных инвестиций.
Внесение изменения в Закон Приморского края от 15 февраля 2008 года № 195-КЗ "Об инновационной деятельности на территории Приморского края" обусловлено необходимостью приведения его в соответствие с действующим федеральным законодательством.
Законопроектом предлагается пункт 6 части 1 статьи 91 Закона изложить в новой редакции, дополнив формы государственной поддержки инновационной деятельности вышеуказанными нормами.
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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