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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ




О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ
"ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ОСНОВАНИЙ ПРИЗНАНИЯ БЕЗНАДЕЖНЫМИ К ВЗЫСКАНИЮ НЕДОИМКИ, ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ПЕНЯМ И ШТРАФАМ ПО РЕГИОНАЛЬНЫМ НАЛОГАМ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 30 сентября 2020 года в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края  
СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 4 мая 2018 года 
№ 272-КЗ "Об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по региональным налогам" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2018, № 56, стр. 7) следующие изменения: 

1)статью 2 дополнить пунктом 4 следующего содержания: 

"4)наличие задолженности по пеням по транспортному налогу у физических лиц, срок образования которых более трех лет, при отсутствии недоимки по налогу, за неуплату которого они начислены.";
2)статью 3 дополнить пунктом 4 следующего содержания:

"4)при наличии основания, указанного в пункте 4 статьи 2 настоящего Закона:

справка налогового органа по месту жительства физического лица о суммах недоимки и задолженности по пеням, срок образования которых более трех лет.".

СТАТЬЯ 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.
Губернатор края
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Проект подготовлен комитетом Законодательного Собрания по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам 








