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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений 

в Закон Приморского края «Об управлении 
собственностью Приморского края»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «Об управлении собственностью Приморского края» (далее – проект закона) подготовлен министерством имущественных и земельных отношений Приморского края.
В действующей редакции Закона Приморского края «Об управлении 
собственностью Приморского края» от 9.08.2000 года № 99 - КЗ (далее –Закон № 99-КЗ) Правительство Приморского края в сфере концессионных соглашений обладает следующим полномочием: принимает решение о заключении концессионного соглашения в отношении имущества, которое принадлежит или будет принадлежать Приморскому краю, на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств (подпункт 9 (1) пункта 9 статьи 12 Закон № 99 - КЗ ).
В иных случаях, не предусмотренных подпункт 9 (1) пункта 9 статьи 12 Закон № 99 – КЗ решение о заключении концессионного соглашение принимает министерство имущественных и земельных отношений Приморского края в форме распоряжения.

Министерство имущественных и земельных  отношений Приморского края также направляет на согласование в Законодательное Собрание Приморского края проект решения о заключении концессионного соглашения в отношении находящегося в собственности Приморского края имущества, указанного в пунктах 11, 13, 14 части 1 статьи 4 Федерального закона «О концессионных соглашениях», балансовая стоимость которого превышает 10 млн руб., в порядке, установленном Законодательным Собранием Приморского края.
Необходимость внесения указанных изменений в Закон № 99 - КЗ обусловлена тем, что в настоящее время на согласовании в Правительстве Приморского края находятся проекты нормативно - правовых актов, предусматривающих передачу статуса органа исполнительной власти Приморского края уполномоченного на рассмотрение концессионных соглашений в отношении имущества, находящегося в собственности Приморского края от министерства имущественных и земельных отношений Приморского края министерству экономического развития Приморского края.

Закрепление статуса уполномоченного орган в сфере концессионных соглашений за министерством экономического развития Приморского края позволит эффективно решать задачи в рамках государственного- частного партнерства, в том числе по выполнению плана по заключению Приморским краем концессионных соглашений, поставленного Губернатором Приморского края.
Предполагаются следующие изменения в Закон № 99- КЗ:
- закрепить полномочия министерства имущественных и земельных отношений Приморского края в сфере концессионных соглашений, предусмотренные статьёй 13 Закона № 99-КЗ за Правительством Приморского края, а именно:
-принятие решение о заключении концессионного соглашения в отношении имущества, которое принадлежит или будет принадлежать Приморскому краю.
- направление на согласование в Законодательное Собрание Приморского края проект решения о заключении концессионного соглашения в отношении находящегося в собственности Приморского края имущества, в случаях предусмотренных законодательством Приморского края.

Также предусмотрен порядок подготовки министерством экономического развития Приморского края документов для направления Правительством Приморского края документов для Законодательного Собрания Приморского края.
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