ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 61 Закона Приморского края "О регулировании розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края"
Изменения, предлагаемые в статью 61 Закона Приморского края 
"О регулировании розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, безалкогольных тонизирующих напитков и профилактике алкоголизма на территории Приморского края", носят юридико-технический характер. В целях оптимизации понятийного аппарата, используемого в тексте Закона Приморского края, предлагается установить норму отсылочного характера, поскольку понятие безалкогольных тонизирующих напитков определено национальным стандартом Российской Федерации "Напитки безалкогольные тонизирующие. Общие технические условия", утвержденным приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 27.12.2007 № 476-ст.
В соответствии со статьями 3 и 27 Федерального закона от 6 октября 
1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" законы субъектов Российской Федерации должны соответствовать федеральным законам, поэтому дублирование формулировок, предусмотренных подзаконным нормативно-правовым актом Российской Федерации, в Законе Приморского края представляется излишним.  
К тому же, как показывает практика, применение в региональных законах норм, содержащихся в подзаконных нормативных правовых актах федерального уровня, может повлечь возникновение противоречий между ними, поскольку изменения последних не всегда публикуются и размещаются в правовых базах, что не позволяет отследить внесенные изменения и обеспечить своевременное приведение законов Приморского края в соответствие с федеральным законодательством.
Комитетом Законодательного Собрания Приморского края по продовольственной политике и природопользованию получено положительное заключение об оценке регулирующего воздействия проекта закона Приморского края. 

Кроме того, законопроект учитывает предложение, изложенное в отзыве Губернатора Приморского края, которым принятие законопроекта поддерживается.
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