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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О ПОРЯДКЕ И РАЗМЕРАХ ВЫПЛАТЫ ЕЖЕМЕСЯЧНЫХ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ОПЕКУНАМ (ПОПЕЧИТЕЛЯМ) НА СОДЕРЖАНИЕ ДЕТЕЙ, НАХОДЯЩИХСЯ ПОД ОПЕКОЙ (ПОПЕЧИТЕЛЬСТВОМ)"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 

СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 6 июня 2005 года № 258-КЗ 
"О порядке и размерах выплаты ежемесячных денежных средств опекунам (попечителям) на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством)" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2005, № 98, стр. 17; 2006, № 129, стр. 37; 2007, № 10, стр. 117; 2009, № 110, стр. 39; 2011, № 176, стр. 3; 2012, № 30, стр. 34; 2013, № 57, стр. 35; 2014, № 78, стр. 10; 2016, № 151, стр. 48; 2018, № 52, стр. 74; 2019, № 104, стр. 88, № 110, стр. 271; 2020, № 144, стр. 65) следующие изменения:
1)по тексту Закона слова "орган опеки и попечительства" в соответствующих числе и падеже заменить словами "орган местного самоуправления" в соответствующих числе и падеже;
2)в преамбуле после слов "в Приморском крае," дополнить словами 
"в том числе при установлении предварительной опеки (попечительства),";

3)в статье 1:

а)часть 2 изложить в следующей редакции:

"2.Назначение и выплата ежемесячных денежных средств на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, производятся при установлении опеки (попечительства), в том числе при установлении предварительной опеки (попечительства).";

б)часть 4 изложить в следующей редакции:

"4.Для назначения ежемесячных денежных средств на ребенка опекуном (попечителем), в том числе назначенным временно при установлении предварительной опеки (попечительства), в орган местного самоуправления муниципального района, муниципального округа, городского округа Приморского края (далее - орган местного самоуправления) по месту жительства представляется заявление о назначении ежемесячных денежных средств.

К заявлению прилагаются копии следующих документов с предъявлением оригиналов: 

паспорта гражданина Российской Федерации или иного документа, удостоверяющего личность опекуна (попечителя);


свидетельства о рождении ребенка.
Копии документов после проверки их соответствия оригиналам заверяются должностным лицом органа местного самоуправления, после чего оригиналы документов возвращаются опекуну (попечителю).";

в)часть 5 изложить в следующей редакции:

"5.Назначение ежемесячных денежных средств на детей, находящихся под опекой (попечительством), в том числе при установлении предварительной опеки (попечительства), осуществляется на основании постановления (распоряжения) органа местного самоуправления с момента возникновения оснований на их получение, но не более чем за шесть месяцев с месяца, в котором подано заявление о назначении этих средств.";

4)в части 1 статьи 2 после слов "опекой (попечительством)" дополнить словами ", предварительной опекой (попечительством)";
5)в статье 3:


а)абзац первый части 1 изложить в следующей редакции: 


"1.Выплата ежемесячных денежных средств производится опекуну (попечителю), в том числе назначенному временно при установлении предварительной опеки (попечительства), со дня вынесения решения о назначении ежемесячных денежных средств. Денежные средства на подопечного, в том числе на подопечного, опекун или попечитель которому назначен временно в случае установления предварительной опеки (попечительства), выплачиваются опекуну (попечителю) ежемесячно в полном размере органом местного самоуправления не позднее 15-го числа следующего месяца.";

б)в части 2: 
после слов "опекой (попечительством)," дополнить словами "предварительной опекой (попечительством),"; 
после слов "опекуну (попечителю)" дополнить словами ", в том числе назначенному временно при установлении предварительной опеки (попечительства),";

в)часть 3 признать утратившей силу;

г)в абзаце первом части 4 после слов "опекуну (попечителю)" дополнить словами ", в том числе назначенному временно в случае установления предварительной опеки (попечительства),";

д)часть 5 изложить в следующей редакции: 

"5.В случае, если опекуну (попечителю), в том числе назначенному временно при установлении предварительной опеки (попечительства), стало известно об обстоятельствах, влекущих за собой прекращение выплаты ежемесячных денежных средств, он обязан не позднее 10 дней со дня, когда ему стало известно об указанных обстоятельствах, в письменной форме известить об этом орган местного самоуправления."; 

е)в части 6 после слов "опекуна (попечителя)," дополнить словами 
"в том числе назначенного временно при установлении предварительной опеки (попечительства),";
ж)в части 7 после слов "опекун (попечитель)" дополнить словами 
", в том числе назначенный временно при установлении предварительной опеки (попечительства),";
з)в части 8 после слов "опекун (попечитель)" дополнить словами 
", в том числе назначенный временно при установлении предварительной опеки (попечительства),";
и)в абзаце первом части 9 после слов "опекуном (попечителем)," дополнить словами "в том числе назначенным временно при установлении предварительной опеки (попечительства),".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.
Губернатор края 




  


    О.Н. Кожемяко
Проект внесен Губернатором


Приморского края








