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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края в области 
градостроительной деятельности»

Проект закона Приморского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края в области градостроительной деятельности» (далее – законопроект) разработан в целях устранения двоякого толкования норм права, возникающего в процессе реализации органом государственной власти Приморского края переданных полномочий органов местного самоуправления по развитию застроенных территорий. 


В соответствии с частью 2 статьи 46.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации решение о развитии застроенной территории принимается органом местного самоуправления поселения, органом местного самоуправления городского округа по инициативе органа государственной власти субъекта Российской Федерации, органа местного самоуправления, физических или юридических лиц при наличии градостроительного регламента, а также региональных и местных нормативов градостроительного проектирования (при их отсутствии - утвержденных органом местного самоуправления расчетных показателей обеспечения такой территории объектами социального и коммунально-бытового назначения, объектами инженерной инфраструктуры).

В рамках реализации положений статьи 8.2 ГрК РФ, части 1(2) статьи 17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также пункта 6.1 статьи 26.3 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» на территории Приморского края принят Закон Приморского края от 18.11.2014 № 497-КЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края и органами государственной власти Приморского края и внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края» (далее – Закон                              № 497-КЗ) и Закона Приморского края от 29.06.2009 № 446-КЗ «О градостроительной деятельности на территории Приморского края» (далее – Закон № 446-КЗ), которым в том числе предусмотрено перераспределение полномочий межу органами государственной власти Приморского края и органами местного самоуправления по принятию решений о развитии застроенных территорий 

Согласно положениям статей 46.1 – 46.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации развитие застроенных территорий осуществляется на основании договора, заключенного органом, принявшим решение о развитии застроенной территории, по результатам организованного и проведенного им аукциона.

Таким образом, только орган, принявший решение о развитии застроенной территории, наделен правом принимать решение о проведении аукциона и заключении договора о развитии застроенной территории с победителем открытого аукциона на право заключить такой договор. 


Вместе с тем в Законе № 497-КЗ и Законе № 466-КЗ содержится указание только на полномочие по принятию решений о развитии застроенных территорий, а полномочия по организации и проведению аукциона на право заключения договора о развитии застроенной территории и заключению договора о развитии застроенной территории не поименованы. 


Ввиду вышеизложенного, в целях устранения неясностей при применении норм права в области градостроительной деятельности законопроектом предлагается внести изменения в Закон № 497-КЗ и Закон № 466-КЗ, позволяющие органу государственной власти Приморского края реализовать полномочия по развитию застроенных территорий в полном объеме.
Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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