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пояснительная записка

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в статью 1 Закона Приморского края «Об установлении пониженных налоговых ставок при применении упрощенной системы налогообложения»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в статью 1 Закона Приморского края «Об установлении пониженных налоговых ставок при применении упрощенной системы налогообложения» (далее – законопроект) разработан в целях снижения налоговой нагрузки на отрасли экономики в наибольшей мере пострадавших в связи с введением ограничительных мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции COVID-19, а также в целях реализации на территории Приморского края национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», в котором установлен показатель по увеличению количества социальных предприятий в регионе:

166 ед. в 2021 году;

155 ед. в 2022 году;

189 ед. в 2023 году;

221 ед. в 2024 году.
Законопроектом предлагается установить для организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих виды деятельности в наибольшей мере пострадавшие в связи с введением ограничительных мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции COVID-19, налоговую ставку в размере 3 процентов в 2021 году в случае, если объектом налогообложения предпринимателя являются доходы.
На основании открытых данных, размещаемых Федеральной налоговой службы Российской Федерации за 2019 год в сети интернет, была использована выборка по 5 751 предпринимателю по которым имелась статистическая информация. Из числа данных предпринимателей 5 247 относятся: к микропредприятиям, а 504 к малым предприятиям.
Из них:
- 3 025 предпринимателей применяют упрощенную систему налогообложения, объем уплаченных налогов составляет 473 728 913,89 рублей, совокупный объем доходов составляет 28 029 860 426,00 рублей, доля налогов от оборота составляет 1,69%.

- 489 предпринимателей применяют единый налог на вмененный доход, объем уплаченных налогов составляет 55 926 365,45 рублей, совокупный объем доходов составляет 13 828 411 829,00 рублей, доля налогов от оборота составляет 0,4%.

- 865 предпринимателей ведут раздельный учет и применяют упрощенную систему налогообложения и единый налог на вмененный доход, объем уплаченных налогов от упрощенной системы налогообложения составляет 151 067 375,66 рублей, от единого налога на вмененный доход 
126 640 321,59 рублей, совокупный объем доходов составляет 28 632 617 075,00 рублей, доля налогов от оборота составляет 1%.

- 1 372 предпринимателя применяют иные режимы налогообложения.
Министерством экономического развития Приморского края произведен расчет налоговых поступлений в случае перехода всех предпринимателей с единого налога на вмененный доход на упрощённую систему налогообложения (в случае, если объектом налогообложения являются доходы) исходя из полученных доходов вышеуказанных предпринимателей:

на 6% - 3 288 029 910,18 рублей;

на 3% - 1 469 428 901,09 рублей.
Таблица. Расчет выпадающих доходов при установлении, пониженных налоговых ставок по упрощенной системе налогообложения для предпринимателей, осуществляющих деятельность в отраслях экономики в наибольшей мере пострадавших в связи с введением ограничительных мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции COVID-19.
	Налог
	6% УСН
	3% УСН
	Разница 6 - 3%

	УСН
	1 952 946 042,40
	796 962 168,98
	-1 155 983 873,42

	ЕНВД
	1 335 083 867,77
	672 466 732,11
	672 466 732,11*

	Итого
	3 288 029 910,18
	1 469 428 901,09
	-483 517 141,31


*Прирост налоговых доходов связан с переходом предпринимателей с единого налога на вмененный доход на упрощенную систему налогообложения.
При установлении налоговой ставки по упрощенной системе налогообложения в размере 3% для субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в отраслях экономики, в наибольшей мере пострадавших в связи с введением ограничительных мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции COVID-19 произойдет снижение доходной части краевого бюджета Приморского края от «упрощенки» на 1 155 983 873,42 рублей, но в тоже время часть выпадающих доходов будет компенсирована приростом налоговых поступлений от предпринимателей, перешедших с единого налога на вмененный доход на «упрощенку» в размере 672 466 732,11 рублей, что в конечном счете снизит выпадающие доходы в 2,4 раза.
Таким образом, установление налоговой ставки в размере 3 процентов в 2021 году в случае, если объектом налогообложения, для организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих виды деятельности в наибольшей мере пострадавшие в связи с введением ограничительных мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции COVID-19, приведет к выпадающим доходам краевого бюджета Приморского края, но позволит создать механизм поддержки, снижающий налоговую нагрузку у организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих виды деятельности в наибольшей мере пострадавшие в связи с введением ограничительных мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции COVID-19.
Кроме того, данным законопроектом предлагается установить налоговую ставку в размере 1% по упрощенной системе налогообложения в случае, если объектом налогообложения являются доходы для вышеуказанных субъектов малого и среднего предпринимательства.
Социальные предприятия – это субъекты малого и среднего предпринимательства:

 - обеспечивающие занятость лиц, отнесенных к категориям социально уязвимых;

- осуществляющие реализацию товаров (работ, услуг), произведенных гражданами, отнесенными к категориям социально уязвимых;

- осуществляющие производство товаров (работ, услуг) предназначенных для лиц, отнесенных к категориям социально уязвимых;

- осуществляющие деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей и способствующую решению социальных проблем общества.
По данным единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 10.11.2020 год в Приморском крае статус социального предприятия имеют 74 предпринимателя, что говорит о слабой заинтересованности регионального бизнеса вести деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей и способствующую решению социальных проблем общества.

Кроме того, в виду отсутствия мер поддержки социальных предприятий, заинтересованность в подтверждения статуса социального предприятия (подтверждается ежегодно) у данной категории бизнеса отсутствует.

Таким образом, принятие данного законопроекта позволит создать механизм поддержки социальных предприятий в регионе, способствующий:

- достижению общественно полезных целей, а также решению социальных проблем граждан и общества;

- увеличению количества социальных предприятий в Приморском крае;

- достижению показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
Заместитель председателя 
Правительства Приморского края                                                      К.В. Шестаков
