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                 ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
проекта закона Приморского края 
«Об утверждении методик распределения между муниципальными образованиями Приморского края субвенций из краевого бюджета на осуществление государственных полномочий Российской Федерации, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет субвенций из федерального бюджета»

Проект закона Приморского края «Об утверждении методик распределения между муниципальными образованиями Приморского края субвенций из краевого бюджета на осуществление государственных полномочий Российской Федерации, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет субвенций из федерального бюджета» подготовлен в целях реализации требований Бюджетного Кодекса Российской Федерации и нормативных правовых актов федеральных органов государственной власти, устанавливающих порядок финансового обеспечения переданных ими отдельных полномочий.
Принятие проекта закона Приморского края «Об утверждении методик распределения субвенций, предоставляемых местным бюджетам на осуществление отдельных государственных полномочий Российской Федерации, финансируемых за счет средств, поступающих из федерального бюджета» не потребует выделения дополнительных средств из краевого бюджета.
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