PAGE  
2

пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 43 
Закона Приморского края "О градостроительной деятельности
на территории Приморского края"
Законопроект подготовлен с целью приведения Закона Приморского края от 29 июня 2009 года № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края" (далее - Закон № 446-КЗ) в соответствие с федеральным законодательством. 
Федеральным законом от 30 декабря 2020 года № 505-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об особо охраняемых природных территориях" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в Градостроительный кодекс Российской Федерации.

Этими изменениями установлено, что разрешение на строительство выдается на строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в границах особо охраняемой природной территории - федеральным органом исполнительной власти, органом государственной власти субъекта Российской Федерации или органом местного самоуправления, в ведении которых находится особо охраняемая природная территория, за исключением населенных пунктов, указанных в статье 3.1 Федерального закона от 14 марта 1995 года N 33-ФЗ "Об особо охраняемых природных территориях".
Учитывая изложенное, предлагаем внести соответствующие изменения в часть 7 статьи 43 Закона Приморского края от 29 июня 2009 года № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края".
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