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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 1 Закона Приморского края "Об отдельных вопросах подготовки и утверждения документации по планировке территории в Приморском крае, внесения в нее изменений и отмены такой документации"
Федеральным законом от 30 декабря 2020 года № 494-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях обеспечения комплексного развития территорий" глава Градостроительного кодекса Российской Федерации "Виды деятельности по комплексному и устойчивому развитию территории и порядок их осуществления" признается утратившей силу и вводится глава "Комплексное развитие территории". В связи с чем изменяется категория лиц, которые самостоятельно принимаются решения о заключении договоров о комплексном развитии территории.
Учитывая изложенное, предлагается внести соответствующие изменения в статью 1 Закона Приморского края от 30 апреля 2015 года 
№ 610-КЗ "Об отдельных вопросах подготовки и утверждения документации по планировке территории в Приморском крае, внесения в нее изменений и отмены такой документации".
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