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Приложение к решению комитета 






  Законодательного Собрания 
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  экономической политике и 








  собственности от 16.02.2021 № 000
Отчет о работе комитета Законодательного Собрания по экономической политике и собственности за 2020 год

В комитете Законодательного Собрания по экономической политике и собственности работают шесть депутатов.

Деятельность комитета Законодательного Собрания по экономической политике и собственности в 2020 году осуществлялась в соответствии с Положением о комитете Законодательного Собрания по экономической политике и собственности, примерной программой законодательной деятельности Законодательного Собрания, квартальными планами работы Законодательного Собрания и комитета Законодательного Собрания по экономической политике и собственности и заключалась в разработке проектов законов и иных нормативных правовых актов Приморского края, законодательных инициатив по внесению изменений в федеральное законодательство, заключений на проекты законов и других нормативных правовых актов, внесенных другими субъектами законодательной инициативы.

Председателем комитета Законодательного Собрания по экономической политике и собственности является Ищенко С.А.

В 2020 году деятельность комитета Законодательного Собрания по экономической политике и собственности осуществлялась по следующим основным направлениям:

строительство;

транспорт;

малое и среднее предпринимательство;

промышленность;

связь и информатизация;

жилищно-коммунальное хозяйство;

обеспечение жителей Приморского края жильем;

ремонт автомобильных дорог и улиц муниципальных образований;

управление государственной собственностью Приморского края;

туризм и туристская деятельность.

За 2020 год комитетом Законодательного Собрания по экономической политике и собственности было проведено 21 заседание, на которых рассмотрено 143 вопроса. 

Документооборот за 2020 год составил 1510 единиц. Поступило 3 жалобы, касающиеся вопросов жилищно-коммунального хозяйства, строительства, социального обеспечения.

Правотворческая деятельность по вопросам социально-экономического развития края

В 2020 году по направлениям деятельности комитета Законодательного Собрания по экономической политике и собственности внесено в Законодательное Собрание 49 законопроектов, из них: 

5 (инициатор – депутаты Законодательного Собрания Приморского края);

16 (инициатор – комитет Законодательного Собрания по экономической политике и собственности); 

19 (инициатор – Губернатор); 

7 (инициатор – Думы муниципальных районов); 


2 (инициатор – Прокурор Приморского края)
Постановлений Законодательного Собрания было подготовлено в 
2020 году 103 (для сравнения в 2019 году – 122). По тематической структуре постановления можно классифицировать следующим образом:
	Постановления ЗС
	2019
	2020

	-о принятии законов, законопроектов
	120
	100

	-об отклонении (снятии с дальнейшего рассмотрения) законопроекта
	
	

	-о законодательных инициативах
	
	

	-об обращениях Законодательного Собрания
	
	

	-о протестах (представлениях) прокурора
	
	

	-о создании (включении в состав) рабочих групп
	
	

	-о поддержке ФЗ
	
	

	-прочее
	2
	3

	ИТОГО
	122
	103


Развитие предпринимательства в Приморском крае. Создание благоприятного инвестиционного климата
В 2020 году уделялось значительное внимание развитию предпринимательства и поддержке бизнеса в Приморском крае. 
В Закон Приморского края от 1 июля 2008 года № 278-КЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае" внесены изменения, направленные на совершенствование нормативного правового регулирования в сфере поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Изменения касались, в основном, форм, видов поддержки и порядка ее оказания физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход" ("самозанятые граждане").

На федеральном уровне была поставлена задача по созданию условий для массового вовлечения самозанятых граждан в легальную предпринимательскую деятельность. Решение данной задачи потребовало формирования системы дополнительных стимулов. 

Указанная задача была решена посредством законодательного закрепления за "самозанятыми гражданами" таких же мер поддержки, как и для субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе за счет средств соответствующих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, предусмотренных для оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
Закон был дополнен статьей 151 "Поддержка физических лиц, применяющих специальный налоговый режим", в которой определено, что физические лица, применяющие специальный налоговый режим, вправе обратиться в порядке и на условиях, которые установлены частями 2 и 3 статьи 15 настоящего Закона, за оказанием поддержки, предусмотренной статьями 6-10, 13-14 настоящего Закона, в органы исполнительной власти Приморского края, оказывающие поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства, а также в организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Приморского края.

Мероприятия по поддержке физических лиц, применяющих специальный налоговый режим, включаются в государственные программы Приморского края.
Условия и порядок оказания поддержки физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим, устанавливаются нормативными правовыми актами Приморского края, принимаемыми в целях реализации государственных программ Приморского края.
Закон был дополнен статьей 81 "Гарантийная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства", которой закреплено, что гарантийная поддержка осуществляется региональными фондами содействия кредитованию.

Гарантийная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляется в форме предоставления поручительств и (или) независимых гарантий.
Кроме того, в Закон введена новая статья 31 "Полномочия органов местного самоуправления в сфере развития малого и среднего предпринимательства",  дана новая редакция статьи 5, внесены изменения в статьи 1, 2, 7, 16 (в перечне инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства "фонды содействия кредитованию (гарантийные фонды, фонды поручительств)" были заменены на "региональные гарантийные организации").

Так же внесенными изменениями в Закон предусмотрено, что "самозанятые граждане", которым в соответствии с Федеральным законом оказана поддержка органами исполнительной власти Приморского края, органами местного самоуправления, организациями, образующими инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, также будут включаться с 20 декабря 2020 года в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки, который будет вести федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору за соблюдением законодательства о налогах и сборах, а уполномоченный орган исполнительной власти Приморского края будет направлять в срок до 5-го числа месяца, следующего за месяцем принятия решения о предоставлении или прекращении оказания поддержки, в указанный федеральный орган необходимые сведения о получателях поддержки в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием официального сайта указанного уполномоченного федерального органа в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". 

В перечень организаций, входящих в инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, теперь включены следующие организации:

"агентства по поддержке экспорта товаров" были заменены на "центры поддержки экспорта";

торгово-промышленные палаты, что позволит Приморской торгово-промышленной палате участвовать в реализации программ по поддержке малого и среднего предпринимательства.

Торгово-промышленная палата, работа которой ориентирована на оказание содействия предпринимателям в открытии и развитии своего дела, по сути является одним из институтов поддержки бизнеса. Она предоставляет деловому сообществу юридические, маркетинговые и образовательные услуги, помогает разрабатывать бизнес-планы и продвигать продукцию на внутреннем и внешнем рынках. Сейчас торгово-промышленная палата послужит расширению каналов доведения государственной помощи до предпринимателей. 

В 2020 году был принят Закон Приморского края от 5 октября 2020 года № 890-КЗ "Об установлении срока рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в собственности Приморского края, при реализации преимущественного права на приобретение такого имущества", которым был установлен срок рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в собственности Приморского края, при реализации преимущественного права на приобретение такого имущества в установленном указанным Федеральным законом порядке - пять лет. 
В 2020 году созданию института уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае исполнилось 6 лет.

На заседании Законодательного Собрания в июне 2020 года был заслушан доклад уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае Шемилиной М.А. о своей работе в 2019 году, и в условиях режима повышенной готовности  в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, дана положительная оценка деятельности данного института власти. 
В течение 2020 года комитет Законодательного Собрания по экономической политике и собственности работал по совершенствованию законодательства в сфере государственной поддержки инвестиционной деятельности.

В 2020 году был принят Закон Приморского края от 18 мая 2020 года № 794-КЗ "О признании утратившим силу Закона Приморского края "Об инвестиционном фонде Приморского края".
Инвестиционный фонд Приморского края создан в соответствии со статьей 179.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Законом Приморского края от 10 февраля 2014 № 354-КЗ "Об инвестиционном фонде Приморского края.
Предполагалось, что источником формирования регионального инвестиционного фонда будут средства краевого бюджета, подлежащие использованию в целях реализации на территории Приморского края инвестиционных проектов, реализуемых на принципах государственно-частного партнерства (далее – проекты ГЧП).

Формирование фонда предусматривалось в рамках расходных обязательств Приморского края, возникающих на основании соглашений о реализации проектов ГЧП. 

С момента создания Инвестиционного фонда Приморского края его финансирование не осуществлялось в связи с отсутствием предложений со стороны частных партнеров о заключении соглашений о государственно-частном партнерстве (далее – соглашения о ГЧП).  

В соответствии со статьей 78 Бюджетного Кодекса Российской Федерации в целях финансирования проектов ГЧП за счет средств федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации, местного бюджета юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам могут предоставляться субсидии. Субсидии предоставляются в соответствии с условиями и сроками, предусмотренными соглашениями о ГЧП, заключенными в порядке, определенном законодательством Российской Федерации о ГЧП. 

Таким образом, объем средств, необходимый для реализации проекта ГЧП, определяется в каждом конкретном случае на основании заключенного соглашения о ГЧП, и формирование Инвестиционного фонда Приморского края до принятия решения о заключении соглашения о ГЧП нецелесообразно.

Также предусматривается, что все проекты ГЧП, планируемые к реализации на территории Приморского края, будут иметь программный характер, то есть будут включены в перечень мероприятий государственных программ Приморского края (по отраслевому признаку), а их финансирование будет осуществляться на основании нормативного правового акта, утверждающего порядок предоставлений субсидий в рамках заключенного соглашения о ГЧП. 

На основании вышеизложенного Закон Приморского края от 10 февраля 2014 года № 354-КЗ "Об инвестиционном фонде Приморского края" признан утратившим силу.
Также был принят Закон Приморского края от 18 мая 2020 года 
№ 795-КЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края в сфере государственной поддержки инвестиционной деятельности".
Указанным Законом были внесены изменения в 2 закона Приморского края:

в Закон Приморского края от 2 августа 2005 года № 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае", в пункте 1 статьи 18 которого теперь указано, что остатки средств краевого бюджета на начало текущего финансового года направляются в объеме неполного использования бюджетных ассигнований дорожного фонда Приморского края отчетного финансового года на увеличение в текущем финансовом году объемов бюджетных ассигнований дорожного фонда Приморского края;

в Закон Приморского края от 10 мая 2006 года № 354-КЗ "О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Приморском крае" - в связи с признанием утратившим силу Закона Приморского края от 10.02.2014 № 354-КЗ "Об инвестиционном фонде Приморского края".
Законодательство о градостроительной деятельности

В 2020 году комитетом Законодательного Собрания по экономической политике и собственности велась активная работа по совершенствованию законодательства о градостроительной деятельности и приведению его в соответствие с федеральным и краевым законодательством.

Внесены изменения в Закон Приморского края от 25 апреля 2015 года № 610-КЗ "Об отдельных вопросах подготовки и утверждения документации по планировке территории в Приморском крае, внесения в нее изменений и отмены такой документации", которыми установлена норма, что в случае внесения изменений в проект планировки территории, предусматривающий строительство, реконструкцию линейного объекта, в части изменения, связанного с увеличением или уменьшением не более чем на десять процентов площади зоны планируемого размещения линейного объекта и (или) иного объекта капитального строительства, входящего в состав линейного объекта, не требуется направление таких изменений на повторное согласование.


Внесены изменения в Закон Приморского края от 10 февраля 2014 года № 356-КЗ "О видах объектов краевого и местного значения, подлежащих отображению на схеме территориального планирования Приморского края и документах территориального планирования муниципальных образований Приморского края", которыми установлено, что к объектам местного значения муниципального района, подлежащим отображению на схеме территориального планирования муниципального района, теперь относятся объекты, предназначенные для обработки, утилизации, обезвреживания, размещения твердых коммунальных отходов.

Внесены изменения в Закон Приморского края от 30 апреля 2015 года № 615-КЗ "О составе, порядке подготовки проекта схемы территориального планирования Приморского края и порядке внесения изменений в схему территориального планирования Приморского края", которыми:
вводятся новые положения о том, что в материалах по обоснованию проекта схемы территориального планирования Приморского края в текстовой форме должны быть сведения об образовании, утилизации, обезвреживании, о размещении твердых коммунальных отходов, содержащиеся в территориальных схемах в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, а на картах, включаемых в состав материалов по обоснованию проекта схемы, должны отображаться объекты, используемые для утилизации, обезвреживания, захоронения твердых коммунальных отходов и включенные в территориальную схему в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами;
дается новая редакция наименований документов стратегического планирования Приморского края и постановления Правительства Российской Федерации;
определено, что подготовка проекта схемы территориального планирования Приморского края осуществляется на основании материалов по обоснованию проекта схемы в текстовой форме, которые должны содержать (в том числе) сведения об указанных в части 51 статьи 9 Градостроительного кодекса Российской Федерации утвержденных документах стратегического планирования Российской Федерации и Приморского края, о национальных проектах, межгосударственных программах, об инвестиционных программах субъектов естественных монополий, о решениях органов государственной власти Российской Федерации и Приморского края, иных главных распорядителей средств соответствующих бюджетов, предусматривающих создание объектов краевого значения.
Внесены изменения в Закон Приморского края от 30 апреля 2015 года № 611-КЗ "О порядке подготовки, утверждения и изменения региональных нормативов градостроительного проектирования в Приморском крае и о порядке систематизации нормативов градостроительного проектирования по видам объектов краевого и местного значения", которыми из обязательного перечня документов исключена программа социально-экономического развития Приморского края, а также внесено дополнение, что в указанный перечень теперь включен такой документ стратегического планирования, как прогноз социально-экономического развития Приморского края на долгосрочный период.
Внесены изменения в Закон Приморского края от 29 июня 2009 года № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края", которыми:
упрощена процедура подготовки, согласования и утверждения проектов документов территориального планирования и градостроительного зонирования, а также регулируются иные вопросы, касающиеся осуществления градостроительной деятельности, в том числе уточняются требования к порядку подготовки документов территориального планирования и градостроительного зонирования, их согласования, утверждения и внесения в них изменений; 
вводятся новые положения о том, что в случае внесения изменений в утвержденные документы территориального планирования Российской Федерации, документы территориального планирования Приморского края, документы территориального планирования муниципальных образований Приморского края, соответствующие органы государственной власти и органы местного самоуправления обязаны обеспечить доступ к проектам этих изменений и материалам по их обоснованию в информационной системе территориального планирования с использованием официального сайта в сети Интернет не менее чем за один месяц до их утверждения;

признана утратившей силу норма, устанавливающая запрет на резервирование земель, на изъятие земельных участков для государственных или муниципальных нужд в случае отсутствия документов территориального планирования всех уровней.
Принятие указанных изменений позволило Правительству Приморского края, органам исполнительной власти Приморского края осуществлять синхронизированную подготовку документов стратегического планирования Приморского края и документов территориального планирования, в том числе схемы территориального планирования двух и более субъектов Российской Федерации, схемы территориального планирования Приморского края, являющихся одновременно и документами стратегического планирования, разрабатываемыми в рамках планирования и программирования. 
Принятым Законом Приморского края от 30 ноября 2020 года 
№ 942-КЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края в области градостроительной деятельности" были внесены изменения в базовый Закон № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края" и в Закон Приморского края от 18 ноября 2014 года № 497-КЗ "О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края и органами государственной власти Приморского края и внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края" устраняющие неясность при применении норм права в области градостроительной деятельности.
Орган, принявший решение о развитии застроенной территории, наделен правом принимать решение о проведении аукциона и заключении договора о развитии застроенной территории с победителем открытого аукциона на право заключить такой договор, что позволит уполномоченному органу в области градостроительной деятельности реализовать полномочия по развитию застроенных территорий в полном объеме.

Жилищное законодательство

В течение 2020 года трижды вносились изменения в Закон Приморского края от 6 июля 2012 года № 63-КЗ "О жилищном фонде Приморского края коммерческого использования":
Закон дополнен еще одним случаем, когда гражданину может быть отказано в предоставлении жилого помещения, входящего в жилищный фонд Приморского края коммерческого использования, - в случае необходимости проведения капитального ремонта жилого помещения. Также принято дополнение, регулирующее сдачу жилого помещения в случае отказа в заключении договора коммерческого найма на новый срок. Установлено, что не позднее двух месяцев с даты принятия решения об отказе в заключении договора найма на новый срок гражданин сдает жилое помещение уполномоченному органу либо подведомственному краевому учреждению по акту приема-передачи. Данное изменение направлено на сохранение и поддержание в надлежащем техническом состоянии жилых помещений жилищного фонда Приморского края коммерческого использования;
статья 2 Закона изложена в новой редакции, которой предусмотрено формирование жилфонда не только посредством строительства (реконструкции) жилых помещений за счет средств краевого бюджета, но и путем приобретения жилых помещений в государственную собственность Приморского края;
изменениями, внесенными в статью 5 Закона, предусмотрена замена наймодателя жилого помещения жилищного фонда Приморского края коммерческого использования (далее – жилищный фонд). Полномочия наймодателя, а также полномочия по учету заявлений граждан о предоставлении жилого помещения, по заключению договоров коммерческого найма переданы от Министерства имущественных и земельных отношений Приморского края подведомственному ему государственному бюджетному учреждению "Хозяйственное управление Правительства Приморского края (далее - Учреждение).

В целях обеспечения сохранности жилищного фонда и содержания его в соответствии с санитарно-техническими нормами и требованиями, такой фонд буден передан в оперативное управление Учреждению. 

Также внесенными изменениями уточняется, что решение о предоставлении либо отказе в предоставлении жилого помещения или перезаключении договора на новый срок принимается уполномоченным органом на основании рекомендации Комиссии по содействию в улучшении жилищных условий граждан (далее - комиссия).

Утверждение положения и состава комиссии отнесено к компетенции Правительства Приморского края. 

Учет заявлений граждан, сбор документов и подготовка заседаний комиссии будет осуществляться Учреждением. 

На основании рекомендации комиссии заключение договоров найма жилых помещений жилищного фонда как первичных, так и на новый срок, будет обеспечивать Учреждение. Получателем платы за найм жилых помещений будет также Учреждение.

В 2020 году были внесены изменения в Закон Приморского края от 15 мая 2006 № 360-КЗ "О порядке признания органами местного самоуправления Приморского края граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений по договорам социального найма", которыми:

введена норма, обеспечивающая дополнительную защиту жилищных прав граждан, имеющих трех и более детей;
установлены виды имущества, учитываемые при определении стоимости имущества в целях признания граждан малоимущими, к которым отнесены, в том числе земельные участки, за исключением земель, не подлежащих налогообложению в соответствии с федеральным законодательством.
В силу статьи 4 Закона превышение одного из пороговых значений на 30 процентов является основанием для отказа в признании граждан малоимущими.
За гражданами, получившими земельный участок в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства, должно быть сохранено право быть признанными малоимущими и нуждающимися в предоставлении им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда, поскольку предоставление земельного участка само по себе не удовлетворяет потребность гражданина в жилье и в ряде случаев предоставленные земельные участки не имеют необходимой инфраструктуры, строительство и ввод в эксплуатацию построенного жилого дома занимает значительное время.

Кроме того, пунктом 5 части 1 статьи 56 Жилищного кодекса Российской Федерации предусмотрен дополнительный защитный механизм для указанной категории граждан, запрещающий снятие их с учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях в случае предоставления им в установленном порядке органами государственной власти или органами местного самоуправления земельного участка для строительства жилого дома.
Закон дополнен положением, исключающим земельные участки, предоставленные гражданам, имеющим трех и более детей, из перечня имущества, учитываемого при решении вопроса о признании гражданина малоимущим. 
В 2020 году был принят Закон Приморского края от 17.06.2020 
№ 822-КЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края в жилищной сфере", которым внесены изменения в законы Приморского края, регулирующие правоотношения в жилищной сфере, с учетом изменений в трудовом законодательстве и в законодательстве о регистрации граждан по месту жительства (месту пребывания).
Внесены изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации, он дополнен новой статьей 661 "Сведения о трудовой деятельности". 

Теперь работодатель формирует основную информацию о трудовой деятельности и о трудовом стаже каждого работника в электронном виде. 

При этом Трудовым кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами установлены случаи, когда на работника продолжает вестись трудовая книжка.
В связи с вышеизложенным, внесены соответствующие изменения в статью 5 Закона Приморского края от 30 декабря 2009 года № 547-КЗ "Об обеспечении граждан служебными жилыми помещениями из специализированного жилищного фонда Приморского края" и в статью 5 Закона Приморского края от 6 июля 2012 года № 63-КЗ "О жилищном фонде Приморского края коммерческого использования", предусматривающие предоставление гражданином, претендующим на получение служебного жилого помещения или жилого помещения из коммерческого жилфонда, либо заверенной выписки из трудовой книжки, либо сведений о трудовой деятельности.

Также в статье 5 "Учет граждан, нуждающихся в служебном жилом помещении" старое наименование документа "выписка о составе семьи по месту регистрации" заменено новым понятием "информация о регистрации по месту жительства гражданина и членов его семьи, содержащейся в базовом государственном информационном ресурсе регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, предоставленной территориальным органом Министерства внутренних дел Российской Федерации".
Стратегическое планирование

Внесены изменения в Закон Приморского края от 2 декабря 2015 года № 732-КЗ "О стратегическом планировании в Приморском крае":
из статей исключается перечисление конкретных документов, на основании которых подготавливаются схема территориального планирования двух и более субъектов Российской Федерации, схема территориального планирования Приморского края, и принята отсылочная норма, устанавливающая, что указанные схемы разрабатываются в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации и Федерального закона "О стратегическом планировании в Российской Федерации";
в статье 1 изменение носит юридико-технический характер, устанавливающее сокращенное название Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ "О стратегическом планировании в Российской Федерации".
Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертиза муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления

Внесены изменения в Закон Приморского края от 3 декабря 2014 года № 507-КЗ "О порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае".
Федеральным законом от 09.11.2020 № 363-ФЗ части 3 и 4 ст. 46 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", определяющие категории проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципальных образований, в отношении которых не проводится оценка регулирующего воздействия, дополнены нормативными актами, разработанными в целях ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на период действия режимов чрезвычайных ситуаций.

В этой связи, в статье 1 Закона из общего перечня проектов муниципальных правовых актов, в отношении которых проводится оценка регулирующего воздействия, в том числе в особом порядке (в сокращенные сроки), исключены проекты муниципальных нормативных актов, разработанных в целях ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
В связи с преобразованием ряда муниципальных образований Приморского края в муниципальные округа, в целях актуализации их статуса, внесены соответствующие изменения в отдельные пункты статьи 32 Закона 
Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2020 году в Закон Приморского края от 7 августа 2013 года № 227-КЗ "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае" три раза вносились изменения:
была введена норма, согласно которой в случае непринятия собственниками решения о проведении капитального ремонта, такое решение в течение месячного срока обязан принять орган местного самоуправления. Это будет способствовать непрерывности и системности при реализации региональной программы капитального ремонта и (или) краткосрочных планов их реализации, и не позволит многоквартирным домам "выпасть" из сроков проведения своевременного капитального ремонта общего имущества и перейти в категорию ветхих домов;
в целях обеспечения надлежащего контроля за качеством произведенного капитального ремонта общего имущества было внесено изменение, которым расширен перечень лиц, участвующих в приемке выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества собственников многоквартирных домов и включению в соответствующие комиссии органов местного самоуправления;

не включаются в региональную программу капитального ремонта многоквартирные дома, расположенные в населенных пунктах, которые признаны закрывающимися и подлежат расселению на территории Приморского края.
Кроме того, в целях совершенствования законодательства Приморского края в области капитального ремонта многоквартирных домов, внесены изменения, предусматривающие предоставление Правительству Приморского края полномочий по утверждению методики расчета финансовой устойчивости деятельности регионального оператора - специализированной некоммерческой организации: фонда Приморского края "Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Приморского края".
Транспорт и инновационная деятельность
В 2020 году дважды корректировался Закон Приморского края от 1 ноября 2018 года № 378-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Приморского края государственными полномочиями в сфере транспортного обслуживания" в связи с изменениями статуса муниципальных районов, в силу объединения в них сельских и городских поселений в муниципальные округа.
В 2020 году были внесены изменения в Закон Приморского края от 23 июля 2012 года № 73-КЗ "О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае":
была изменена формулировка по основанию установления тарифов на перемещение и хранение задержанных транспортных средств;
стало возможным принятие нормативного правового акта, регламентирующего проведение торгов, и установление тарифа на перемещение и хранение задержанных транспортных средств; 

Закон был дополнен такими понятиями, как "хранение транспортных средств" и "перемещение транспортных средств".

В 2020 году были внесены изменения в Закон Приморского края от 9 апреля 2007года № 59-КЗ "О наделении органов местного самоуправления Владивостокского городского округа государственными полномочиями по регулированию цен (тарифов) на перевозки пассажиров и багажа морским общественным транспортом на территории Владивостокского городского округа".
Было изменено название Закона в связи с наделением полномочий администрации городского округа ЗАТО г. Фокино по регулированию цен (тарифов) на перевозки пассажиров и багажа морским общественным транспортом на своей территории, с предоставлением субвенций из краевого бюджета в целях финансового обеспечения исполнения переданных полномочий.
Это позволило органам местного самоуправления устанавливать экономически обоснованные и социальные тарифы на перевозки пассажиров и багажа морским транспортом, а в бюджете муниципального образования предусмотреть расходные обязательства на компенсацию выпадающих доходов перевозчика.
Также в 2020 году внесены изменения Закона Приморского края от 5 февраля 2020 № 717-КЗ "О наделении администрации Владивостокского городского округа отдельными государственными полномочиями по организации транспортного обслуживания населения внеуличным транспортом". В соответствии с Федеральным Законом № 442-ФЗ "О внеуличном транспорте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" муниципальное образование Владивостокский городской округ наделен полномочиями органа государственной власти Приморского края, а именно:

- организация и осуществление мероприятий по мобилизационной подготовке, гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций на объектах инфраструктуры внеуличного транспорта;

- определение перечня должностных лиц, уполномоченных на осуществление контроля за оплатой пассажирами перевозки и провоза ручной клади сверх установленных норм, и установление порядка осуществления такого контроля;

-утверждение требований к форменной одежде, знакам различия работников внеуличного транспорта и порядку их ношения с форменной одеждой.

Внесены изменения в Закон Приморского края от 15 февраля 
2008 года № 195-КЗ "Об инновационной деятельности на территории Приморского края".
Наряду с уже существующими способами государственной поддержки инновационной деятельности в виде субсидий, грантов, государственных гарантий органам исполнительной власти Приморского края предоставлено право осуществлять государственную поддержку в виде бюджетных инвестиций.
Управление собственностью

В течение 2020 года дважды вносились изменения в Закон Приморского края от 9 августа 2000 года № 99-КЗ "Об управлении собственностью Приморского края".

Были внесены изменения с целью передачи полномочий министерства 
имущественных и земельных отношений Приморского края по согласованию крупных сделок отраслевым органам исполнительной власти Приморского края.

Между тем, у министерства имущественных и земельных отношений Приморского края остаются полномочия по принятию решений о даче согласия на заключение сделок, связанных с распоряжением (продажа, аренда, передача в залог и иное распоряжение) недвижимым имуществом и особо ценным движимым имуществом, закрепленным на праве оперативного управления и хозяйственного ведения за организациями, находящимися в собственности Приморского края. 

Кроме того, Закон в рамках полномочий органов государственной власти Приморского края в сфере концессионных соглашений наделяет полномочиями министерство имущественных и земельных отношений Приморского края, а именно:

-принятие решение о заключении концессионного соглашения в отношении имущества, которое принадлежит или будет принадлежать Приморскому краю;
-направление на согласование в Законодательное Собрание Приморского края проекта решения о заключении концессионного соглашения в отношении находящегося в собственности Приморского края имущества, в случаях предусмотренных законодательством Приморского края;
-закрепление статуса уполномоченного органа в сфере концессионных соглашений за министерством экономического развития Приморского края, что позволит эффективно решать задачи в рамках государственного частного партнерства, в том числе по выполнению плана по заключению Приморским краем концессионных соглашений, поставленного Губернатором Приморского края.
В 2020 году трижды вносились изменения в Закон Приморского края 
от 31 июля 2018 года № 325-КЗ "О Программе приватизации имущества, находящегося в собственности Приморского края, на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов", с целью повышения эффективности управления имуществом Приморского края, обеспечения поступления дополнительных средств в краевой бюджет и оптимизации структуры собственности Приморского края за счет приватизации имущества Приморского края, не используемого для осуществления полномочий органов государственной власти Приморского края.

Программа приватизации краевого имущества дополнена рядом объектов с одновременным отчуждением земельных участков под ними. 
Данные изменения должны увеличить размер поступлений денежных средств в бюджет края от приватизации краевого имущества в 2021 году в сумме 46,55 млн рублей.
В 2020 году внесены изменения в Закон Приморского края от 1 июня 2004 года № 109-КЗ "О приватизации имущества Приморского края" с целью приведения Закона в соответствие с федеральным законодательством, направленные на формирование единообразного подхода к приватизации государственного и муниципального имущества и прогнозированию бюджетных поступлений от его продажи.

Теперь порядок разработки планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества устанавливается Правительством Российской Федерации. Также к полномочиям Правительства Российской Федерации отнесено утверждение форм отчетов об итогах исполнения этих планов (программ).
В 2020 году внесены изменения в Закон Приморского края от 17 мая 2007 года № 68-КЗ "О порядке управления находящимися в собственности Приморского края акциями акционерных обществ и использования специального права на участие Приморского края в управлении акционерными обществами ("золотой акции")". 
В соответствии с распоряжением Губернатора Приморского края 
от 24 декабря 2019 года № 359-рг "О распределении обязанностей между Губернатором Приморского края, первым вице-губернатором Приморского края – председателем Правительства Приморского края, вице-губернатором Приморского края – руководителем аппарата Губернатора Приморского края и Правительства Приморского края, заместителями председателя Правительства Приморского края и заместителями председателя Правительства Приморского края – министрами" Губернатор Приморского края определяет основные направления деятельности Правительства Приморского края по реализации на территории Приморского края государственной политики, в том числе в сферах финансов, экономического развития, промышленности и торговли, строительства, транспорта и дорожного хозяйства, имущественных и земельных отношений.

В случае, если на согласительном совещании акционеров не выработана согласованная позиция по рассматриваемым вопросам, решение принимает Губернатор Приморского края, а не глава Правительства Приморского края.

С учетом изложенного внесены соответствующее изменения в часть 2 статьи 7 Закона путем исключения слов "- главе Правительства Приморского края".
В соответствии со статьей 50 Федерального Законам от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", комитетом Законодательного Собрания по экономической политике и собственности в 2020 году была продолжена работа по вопросам разграничения имущества между муниципальными районами и поселениями, входящими в их состав, с учетом перераспределения полномочий.

За 2020 год Законодательным Собранием было принято 7 законов Приморского края о внесении изменений в законы Приморского края о разграничении объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями муниципального района и муниципальным районом, а также 
2 закона Приморского края о внесении изменений в законы Приморского края о разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности, между муниципальным районом и поселениями, образованными в границах муниципального района.
Информация об исполнении плана мероприятий Законодательного Собрания Приморского края по реализации основных положений, изложенных в Послании Президента Российской Федерации 
В.В. Путина Федеральному Собранию Российской Федерации 
15 января 2020 года

В рамках исполнения плана мероприятий Законодательного Собрания по реализации основных положений, изложенных в Послании Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию Российской Федерации 15 января 2020 года, на заседаниях комитета Законодательного Собрания по экономической политике и собственности рассмотрены следующие вопросы:

1) о докладе о деятельности уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае за 2019 году;
2) о ходе реализации национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы" и об исполнении государственной программы Приморского края "Экономическое развитие и инновационная экономика Приморского края на 2020-2027 годы";

3) о приведении Закона Приморского края "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством;

4) о ходе реализации национального проекта "Цифровая экономика" и об исполнении государственной программы Приморского края "Информационное общество" на 2020-2027 годы";

5) о реализации Закона Приморского края "О социальной поддержке граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования в Приморском крае";

6) о ходе реализации национального проекта "Жилье и городская среда" и об исполнении государственной программы Приморского края "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края" на 2013-2021 годы";

7)о приведении Закона Приморского края "О социальной поддержке граждан в сфере ипотечного кредитования в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством.
Контрольная и аналитическая деятельность

Одним из основных показателей эффективности депутатской деятельности является, прежде всего, участие депутатов в работе комитета.

В 2020 году состоялось 21 заседание комитета Законодательного Собрания по экономической политике и собственности. Средний процент посещаемости депутатами заседаний комитета в 2020 году составил 95%, (в 2019 году 76 %).

Информация о посещении заседаний комитета Законодательного Собрания по экономической политике и собственности депутатами комитета в 2020 году

	ФИО депутата
	Всего заседаний
	Принял участие в заседании комитета
	Не принимал участие в заседании комитета
	% посещаемости

	Ищенко С.А.
	21
	21
	-
	100

	Авдои Д.Т.
	21
	20
	1
	95

	Романов В.Г.
	21
	19
	2
	90

	Козицкий А.А.
	21
	21
	-
	100

	Долгачёв А.Н.
	21
	20
	1
	95

	Марченко Ю.В.
	21
	19
	2
	90


Итоги работы комитета Законодательного Собрания по экономической политике и собственности за 2020 год

	№
	Наименование
	Количество

в 2019 году
	Количество

в 2020 году

	1
	Проведено заседаний,
	20
	21

	
	в том числе выездных
	-
	-

	
	совместных
	-
	-

	2
	Рассмотрено вопросов на заседаниях
	194
	143

	3
	Проведено рабочих групп
	
	

	4
	Получено входящей корреспонденции,
	1427
	860

	
	Из них жалоб и предложений
	92
	3

	5
	Рассмотрено жалоб и предложений
	92
	3

	6
	Отправлено исходящей корреспонденции
	628
	152


