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пояснительная записка

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в Закон Приморского края "О градостроительной деятельности
на территории Приморского края"

Законопроект подготовлен с целью приведения Закона Приморского края от 29 июня 2009 года № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края" (далее - Закон № 446-КЗ) в соответствие с федеральным законодательством. 
Федеральный закон от 30 декабря 2020 года № 494-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях обеспечения комплексного развития территорий" (далее - Федеральный закон № 494-ФЗ) внес в Градостроительный кодекс Российской Федерации (далее - ГрК РФ) изменения, направленные на совершенствование института комплексного развития территорий и создание правовых условий для реализации механизмов расселения аварийного и ветхого жилья.
Введено понятие "комплексное развитие территорий", под которым понимается совокупность мероприятий, выполняемых в соответствии с утвержденной документацией по планировке территории и направленных на создание благоприятных условий проживания граждан, обновление среды жизнедеятельности и территорий общего пользования поселений, городских округов.

В ГрК РФ введена новая глава 10 "Комплексное развитие территории". Полномочия органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления в области градостроительной деятельности дополнены новыми полномочиями по принятию решения о комплексном развитии территорий.

В соответствии с указанными изменениями законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в статьи 4, 5 и 6 Закона 
№ 446-КЗ, которыми полномочия Правительства Приморского края, органа исполнительной власти Приморского края, уполномоченного в области градостроительной деятельности, и органов местного самоуправления Приморского края, соответственно, дополняются новыми полномочиями по принятию решений о комплексном развитии территорий, по обеспечению подготовки и реализации решений о комплексном развитии территорий.
В законопроект включена статья 2, предусматривающая переходные положения, которыми определен правовой статус ранее принятых решений о развитии застроенных территорий Владивостокского городского округа.
По рекомендациям, изложенным в официальном отзыве Губернатора Приморского края, в соответствии со статьями 294 и 32 ГрК РФ (в редакции Федерального закона от 31 июля 2020 года № 264-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации") законопроект дополнен нормами, которыми предусматривается утверждение местных нормативов градостроительного проектирования и правил землепользования и застройки не представительными органами муниципальных образований, а местными администрациями, что будет способствовать оперативной реализации органами местного самоуправления своих полномочий. 
Председатель комитета
 

Законодательного Собрания

Приморского края

по экономической политике

и собственности






                    С.А. Ищенко
