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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 8 Закона Приморского края "Об обеспечении жилыми помещениями граждан, уволенных с военной службы (службы), и приравненных к ним лиц в Приморском крае и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по обеспечению граждан жилыми помещениями"
С 1 января 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 27 декабря 2019 года № 479-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей", направленный на закрепление основ функционирования системы казначейских платежей и казначейского обслуживания, которым уточняется форма обслуживания исполнения бюджета органами Федерального казначейства, термин "кассовое обслуживание" меняется на термин "казначейское обслуживание".

Учитывая изложенное, предлагается в части 4 статьи 8 Закона Приморского края от 4 августа 2011 года № 793-КЗ "Об обеспечении жилыми помещениями граждан, уволенных с военной службы (службы), и приравненных к ним лиц в Приморском крае и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по обеспечению граждан жилыми помещениями" слово "кассового" заменить словом "казначейского".

Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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