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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в статью 4 Закона Приморского края "Об использовании лесов
в Приморском крае"
Настоящий проект закона разработан в целях приведения Закона Приморского края "Об использовании лесов в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством.
Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 28 июля 2020 года № 494 утверждены новые Правила заготовки пищевых лесных ресурсов и сбора лекарственных растений, в которых уточнены требования к использованию лесов при осуществлении заготовки березового сока и сбора лекарственных растений.

Также приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 28 июля 2020 года № 496 утверждены новые Правила заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов, в которых уточнены требования к использованию лесов при осуществлении заготовки пней, бересты, коры деревьев и кустарников, хвороста, валежника, веточного корма, еловых, пихтовых и сосновых лап, мха, лесной подстилки, камыша и подобных лесных ресурсов.
Так, например, согласно вышеуказанным Правилам при заготовке валежника допускается применение ручного инструмента (ручных пил, топоров, легких бензопил). При заготовке хвороста не допускается спил деревьев и кустарников, их вершин, сучьев и ветвей, а также обрубка сучьев и вершин с сырорастущих деревьев. Запрещается сбор лесной подстилки в лесах, выполняющих функции защиты природных и иных объектов, в лесах, расположенных в водоохранных зонах, в ценных лесах.

В связи с этим, законопроектом изменяются нормы Закона Приморского края "Об использовании лесов в Приморском крае", регулирующие порядок осуществления гражданами заготовки пищевых лесных ресурсов, лекарственных растений и недревесных лесных ресурсов для собственных нужд в Приморском крае.
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