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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об экологическом образовании, просвещении и воспитании экологической культуры в Приморском крае"
Настоящий проект закона разработан в целях приведения Закона Приморского края "Об экологическом образовании, просвещении и воспитании экологической культуры в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 9 марта 2021 года № 39-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" введено понятие "информация о состоянии окружающей среды (экологическая информация)", под которой понимаются сведения (сообщения, данные) независимо от формы их представления об окружающей среде, в том числе о ретроспективном, текущем и прогнозируемом состоянии окружающей среды, ее загрязнении, происходящих в ней процессах и явлениях, а также о воздействии на окружающую среду осуществляемой и планируемой хозяйственной и иной деятельности, о проводимых и планируемых мероприятиях в области охраны окружающей среды.
В связи с тем, что в Законе Приморского края "Об экологическом образовании, просвещении и воспитании экологической культуры в Приморском крае" содержится понятие "экологическая информация" предлагается внести соответствующее изменение в данный Закон Приморского края в части применения новой формулировки "информация о состоянии окружающей среды (экологическая информация)".

Законопроектом также предлагается дополнить Закон Приморского края "Об экологическом образовании, просвещении и воспитании экологической культуры в Приморском крае" новой статьей "Информация о состоянии окружающей среды (экологическая информация)", в которой закрепляются нормы о том, что информация о состоянии окружающей среды (экологическая информация) является общедоступной, предоставляется на безвозмездной основе, а также устанавливается состав содержащихся в информации о состоянии окружающей среды (экологической информации) сведений и данных.
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