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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О пчеловодстве в Приморском крае" 
Настоящий проект закона разработан в целях приведения Закона Приморского края "О пчеловодстве в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством.
29 июня 2021 года вступает в силу Федеральный закон от 30 декабря 2020 года № 490-ФЗ "О пчеловодстве в Российской Федерации", которым определены основные задачи и направления развития пчеловодства, меры государственной и муниципальной поддержки в развитии пчеловодства, особенности использования земель и земельных участков для пчеловодства, создания и эксплуатации пчеловодческой инфраструктуры, порядок осуществления пчеловодства, а также меры, направленные на сохранения пчел.

Поскольку Закон Приморского края "О пчеловодстве в Приморском крае" был принят в порядке опережающего нормотворчества, его положения нуждаются в корректировке в связи с принятием указанного Федерального закона. 

Законопроектом предусмотрены изменения в Закон Приморского края "О пчеловодстве в Приморском крае", касающиеся понятийного аппарата, задач и направлений развития пчеловодства в Приморском крае, государственной поддержки пчеловодства, создания и эксплуатации пчеловодческой инфраструктуры, использования земель и земельных участков для пчеловодства.
Кроме того Закон Приморского края "О пчеловодстве в Приморском крае" предлагается дополнить новой статьей, устанавливающей перечень полномочий органов государственной власти Приморского края в сфере развития пчеловодства. 

Законопроектом предусмотрено, что изменения вступают в силу 
29 июня 2021 года.

Председатель комитета 

Законодательного Собрания 

по продовольственной политике 

и природопользованию






              Е.А. Зотов
