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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О распределении разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях Приморского края"

Настоящий проект закона подготовлен в связи с принятием Федерального закона № 455-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О животном мире" и Федеральный закон "Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Так, нормы Закона Приморского края от 6 июня 2016 года № 831-КЗ 
"О распределении разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях Приморского края" в действующей редакции, устанавливающие сроки подачи заявления применительно к параметрам охоты, представляются неопределенными, поскольку с 1 августа 2021 года параметры охоты, включая ограничения охоты в части установления сроков, будут содержаться в правилах охоты, утверждаемых уполномоченным федеральным органом исполнительной власти. Также сроки охоты в случаях, предусмотренных правилами охоты, будут определяться высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации. 

Таким образом, законопроектом предлагается уточнить, что сроки подачи заявлений будут определяться, исходя из установленных сроков охоты на соответствующий вид охотничьих ресурсов. 
Законопроект подготовлен на основании поступивших в комитет предложений министерства лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Приморского края, как уполномоченного органа исполнительной власти, осуществляющего государственное управление в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов на территории Приморского края, на основе анализа сложившейся правоприменительной практики, проведенной министерством.  
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