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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ПОРЯДКЕ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ ЗАДЕРЖАННЫХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ НА СПЕЦИАЛИЗИРОВАННУЮ СТОЯНКУ, ИХ ХРАНЕНИЯ, ОПЛАТЫ РАСХОДОВ НА ПЕРЕМЕЩЕНИЕ И ХРАНЕНИЕ, ВОЗВРАТА ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ В Приморском крае"

Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1. 
Внести в Закон Приморского края от 23 июля 2012 года № 73-КЗ 
"О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2012, № 20, стр. 4; 
2013, № 41, стр. 2; 2014, № 73, стр. 4; 2016, № 166, стр. 63, № 7, стр. 49; 
2017, № 25, стр. 3; 2019, № 110, стр. 256; 2020, № 129, стр. 40) следующие изменения:

1)пункт 2 статьи 2 признать утратившим силу;

2)в статье 3:

а)часть 1 изложить в следующей редакции: 

"1.На территории Приморского края перемещение на специализированную стоянку задержанных транспортных средств, хранение и возврат задержанных транспортных средств осуществляются юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями, которые внесены в реестр уполномоченных организаций, предоставляющих на территории муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов услуги по перемещению задержанных транспортных средств на специализированные стоянки и (или) хранению задержанных транспортных средств на специализированных стоянках и их возврату (далее – соответственно уполномоченная организация, реестр уполномоченных организаций).";

б)часть 2 изложить в следующей редакции: 

"2.Условием включения юридических лиц или индивидуальных предпринимателей в реестр уполномоченных организаций и осуществления ими деятельности по перемещению на специализированную стоянку задержанных транспортных средств на территории Приморского края является владение указанными лицами на любом законном праве специализированными транспортными средствами для перемещения задержанных транспортных средств.

Условием включения юридических лиц или индивидуальных предпринимателей в реестр уполномоченных организаций и осуществления ими хранения и возврата задержанных транспортных средств на территории Приморского края является владение указанными лицами на любом законном праве специализированной стоянкой, соответствующей требованиям, установленным частью 3 настоящей статьи.";
в)пункт 1 части 3 изложить в следующей редакции:

"1)площадь специализированной стоянки составляет не менее 
1000 кв. м для муниципальных округов, городских округов и не менее 
500 кв. м для муниципальных районов Приморского края без учета площади застройки объектами капитального строительства и (или) объектами некапитального характера, расположенными в границах специализированной стоянки;"; 

г)часть 4 признать утратившей силу;

д)дополнить частью 51 следующего содержания: 

"51.Внесение юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в реестр уполномоченных организаций и исключение уполномоченных организаций из реестра осуществляются в порядке, установленном Правительством Приморского края.".

СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края



      О.Н. Кожемяко
Проект подготовлен комитетом Законодательного Собрания 
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