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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О признании утратившими силу законодательных актов и отдельных положений законодательных актов Приморского края в области регулирования отношений в сфере оборота древесины на территории Приморского края"
Настоящий проект закона подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 4 февраля 2021 года № 3-ФЗ "О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования лесных отношений", которым урегулированы вопросы, касающиеся порядка учета древесины и продукции ее переработки, а также транспортировки древесины, хранения древесины, производства продукции переработки древесины и учета сделок, отдельные положения которого вступают в силу с 1 июля 2021 года. 

Закон Приморского края от 19 декабря 2013 года № 332-КЗ 
"О регулировании отношений в сфере оборота древесины на территории Приморского края" устанавливает систему учета оборота заготовленной на территории Приморского края древесины от места заготовки до пункта приема древесины. 
Амурская бассейновая природоохранная прокуратура полагает, что после вступления в законную силу всех положений указанного Федерального закона Закон Приморского края "О регулировании отношений в сфере оборота древесины на территории Приморского края" вступит в противоречие с федеральным законодательством.

Министерство лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Приморского края также считает, что с 1 июля 2021 года действующие региональные законодательные акты, регулирующие сферу оборота древесины на территории Приморского края, потеряют свою актуальность.

В комитет поступило письмо правого управления аппарата Законодательного Собрания Приморского края о необходимости признания утратившим силу Закона Приморского края "О регулировании отношений в сфере оборота древесины на территории Приморского края".

В связи с тем, что вышеназванный Закон Приморского края утратит 
с 1 июля 2021 года предмет собственного правового регулирования, комитетом подготовлен проект закона Приморского края о признании утратившими силу законодательных актов Приморского края в области регулирования отношений в сфере оборота древесины на территории Приморского края.
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