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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в  отдельные законодательные акты 
Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в  отдельные законодательные акты Приморского края" подготовлен на основании предложений Управления Федеральной налоговой службы по Приморскому краю и касается приведения Закона Приморского края "О транспортном налоге" (далее – Закон) в соответствие с федеральным законодательством, а также урегулирования вопроса предоставления налоговых льгот в случае отсутствия заявления налогоплательщика. 
Статья 358 Налогового кодекса Российской Федерации была дополнена новыми видами транспортных средств, которые не являются объектами налогообложения – суда, зарегистрированные в Российском открытом реестре судов лицами, получившими статус участника специального административного района, и воздушные суда, зарегистрированные в Государственном реестре гражданских воздушных судов лицами, получившими статус участника специального административного района в соответствии с Федеральным законом от 3 августа 2018 года № 291-ФЗ "О специальных административных районах на территориях Калининградской области и Приморского края". Аналогичные изменения предлагается внести в Закон. 
Согласно пункту 3 статьи 3611 Налогового кодекса Российской Федерации в случае, если налогоплательщик - физическое лицо, имеющий право на налоговую льготу, не представил в налоговый орган заявление о предоставлении налоговой льготы или не сообщил об отказе от применения налоговой льготы, налоговая льгота предоставляется на основании сведений, полученных налоговым органом в соответствии с Налоговым кодексом и другими федеральными законами, начиная с налогового периода, в котором у налогоплательщика - физического лица возникло право на налоговую льготу.
Указанный беззаявительный порядок применяется начиная с налогового периода 2020 года. Вместе с тем в случае, если у лиц, имеющих право на льготу, имеется несколько подпадающих под льготу транспортных средств, налоговые органы не смогут применить беззаявительный порядок.

В целях обеспечения применения беззаявительного порядка, с учетом разъяснений Министерства финансов Российской Федерации и Федеральной налоговой службы от 15 февраля 2021 года № БС-4-21/1866@ и законодательной практики субъектов Российской Федерации законопроект дополняет статью 8 Закона нормой о том, что в случае отсутствия заявления налогоплательщика о предоставлении льготы и наличия у него нескольких транспортных средств льгота предоставляется в отношении транспортного средства с максимальной исчисленной суммой налога, в отношении которого льгота может применяться.

Кроме того, законопроект уточняет формулировку величины прожиточного минимума, используемой для определения дохода многодетной семьи при предоставлении налоговой льготы, в связи с изменением законодательства о прожиточном минимуме.

Также с учетом предложения Губернатора Приморского края законопроект вносит изменения в Закон Приморского края "О социальной поддержке многодетных семей, проживающих на территории Приморского края", уточняющие категорию многодетных семей, имеющих право на налоговые льготы по транспортному налогу.
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