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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты 
Приморского края"

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края" разработан в целях приведения законодательства Приморского края в соответствие с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг".

Законопроектом предлагается сократить перечень документов, которые гражданин обязан предоставить самостоятельно при обращении за оказанием государственной или муниципальной услуги, исключив из него, в том числе:

свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния, выданные органами записи актов гражданского состояния или консульскими учреждениями Российской Федерации (за исключением свидетельства об усыновлении);

документы, выдаваемые организациями, входящими в государственную, муниципальную или частную систему здравоохранения;

документы о заработке гражданина. 

Вышеуказанные документы будут запрашиваться органами государственной власти, органами местного самоуправления и многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг самостоятельно, в том числе посредством системы межведомственного информационного взаимодействия.

Принятие закона Приморского края повлечет существенное упрощение процедуры получения ряда государственных и муниципальных услуг для заявителей.

Принятие закона Приморского края не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.
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