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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О порядке пользования участками недр местного значения на территории Приморского края"

Настоящий проект закона подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 30 апреля 2021 года № 123-ФЗ "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О недрах", статью 1 Федерального закона "О лицензировании отдельных видов деятельности" и признании утратившими силу Постановления Верховного Совета Российской Федерации "О порядке введения в действие Положения о порядке лицензирования пользования недрами" и отдельных положений законодательных актов Российской Федерации".


Данным федеральным законом вводится новое основание предоставления органами государственной власти субъектов Российской Федерации права пользования участками недр местного значения, а именно:

решение о предоставлении права пользования участком недр местного значения для геологического изучения и оценки пригодности участков недр для строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения, не связанных с добычей полезных ископаемых, и (или) для строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения, не связанных с добычей полезных ископаемых.


Кроме того, указанным федеральным законом признается утратившей силу статья, определяющая полномочия органов местного самоуправления в сфере регулирования отношений недропользования.

Предлагается внести изменения в Закон Приморского края "О порядке пользования участками недр местного значения на территории Приморского края", направленные на корректировку понятийного аппарата, уточнение оснований предоставления права пользования участками недр местного значения и на приведение норм к единой терминологии согласно федеральному законодательству.

Законопроект вступает в силу с 1 января 2022 года.
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