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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Приморского края"

Настоящий проект закона Приморского края разработан в целях приведения Законов Приморского края от 29 декабря 2003 года № 89-КЗ 
"Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края" и от 14 сентября 2020 года № 884-КЗ 
"О перераспределении полномочий по предоставлению земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, государственная собственность на которые не разграничена, между органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края и органами государственной власти Приморского края и внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края" в соответствие с федеральным законодательством. 

Федеральным законом от 5 апреля 2021 года № 79-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" предусмотрены изменения в ряд законодательных актов Российской Федерации в части замены формулировки "индивидуальное гаражное строительство" на "строительство гаражей для собственных нужд".
Поскольку в статье 1 Закона Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края" и статье 2 Закона Приморского края "О перераспределении полномочий по предоставлению земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, государственная собственность на которые не разграничена, между органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края и органами государственной власти Приморского края и внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края" содержится вышеназванная формулировка, в данные нормы необходимо внести соответствующие изменения.
Законопроект вступает в силу с 1 сентября 2021 года.
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