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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О туризме и туристской деятельности 
на территории Приморского края"
Федеральным законом от 20 апреля 2021 года № 93-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации" в части правового регулирования деятельности экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и инструкторов-проводников", вступающим в силу с 1 июля 2022 года, вносятся изменения в Федеральный закон от 24 ноября 1996 года № 132-ФЗ "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации" с целью установления правового регулирования деятельности экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и инструкторов-проводников.

Так, устанавливается требование об обязательной аттестации экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и инструкторов-проводников, порядок ее проведения и требования к аттестуемым лицам. Аттестация экскурсоводов (гидов) или гидов-переводчиков будет проводиться аттестационной комиссией, создаваемой органом государственной власти субъекта Российской Федерации в сфере туризма, на территории которого указанные лица предполагают оказывать соответствующие услуги.

Учитывая изложенное, предлагается статью 9 Закона Приморского края от 10 февраля 2014 года № 355-КЗ "О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края" дополнить полномочия уполномоченного органа в сфере туризма нормами, определяющими правовое регулирование деятельности экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и инструкторов-проводников.
Кроме того, к субъектам туристской индустрии Приморского края, осуществляющим деятельность в сфере туризма на территории Приморского края, добавлены физические лица, применяющие специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход" в соответствии с Федеральным законом от 27 ноября 2018 года № 422-ФЗ "О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима "Налог на профессиональный доход".
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