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пояснительная записка

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 4
Закона Приморского края "О градостроительной деятельности
на территории Приморского края"

Законопроект подготовлен с целью приведения Закона Приморского края от 29 июня 2009 года № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края" (далее - Закон № 446-КЗ) в соответствие с федеральным законодательством. 
Федеральным законом от 11 июня 2021 года № 170-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" статья 7 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее - ГрК РФ) дополнена пунктом 31, в соответствии с которым к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области градостроительной деятельности теперь относится утверждение положения о региональном государственном строительном надзоре, а также дана новая редакция статьи 54 ГрК РФ, в пункте 2 части 7 которой сказано, что государственный строительный надзор осуществляется, в том числе, посредством регионального государственного строительного надзора, осуществляемого в соответствии с положением, утверждаемым высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.

Законопроектом предлагается дополнить статью 4 "Полномочия Правительства Приморского края в области градостроительной деятельности" Закона № 446-КЗ новым пунктом 101 об утверждении Правительством Приморского края положения о региональном государственном строительном надзоре. 
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