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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в Закон Приморского края "Об охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов 

Российской Федерации на территории Приморского края"

Данный проект закона Приморского края подготовлен в целях приведения действующего Закона Приморского края "Об охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Приморского края" в соответствие с Федеральным законом от 11 июня 2021 года № 193-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и Федеральным законом 
от 11 июня 2021 года № 170-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации".
В редакции внесенных федеральными законами изменений закреплены полномочия региональных властей в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия на примыкающих внутренних морских водах и территориальном море Российской Федерации, в том числе по формированию и ведению перечня выявленных объектов культурного наследия, расположенных на территории субъекта Российской Федерации и в примыкающих внутренних морских водах Российской Федерации и территориальном море Российской Федерации.
Также, в связи с принятием нового Федерального закона о государственном и муниципальном контроле, уточнены наименования отдельных видов регионального контроля (надзора).
Учитывая вышеизложенное, необходимо внести изменения в Закон Приморского края от 30 апреля 2015 года № 612-КЗ "Об охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Приморского края", в части:

наделения органов государственной власти Приморского края полномочием в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия во внутренних морских водах Российской Федерации и территориальном море Российской Федерации;
уточнения полномочий уполномоченного органа по формированию и ведению перечня выявленных объектов культурного наследия, расположенных на территории Приморского края, а также в примыкающих к его территории внутренних морских водах Российской Федерации и территориальном море Российской Федерации;
изменения наименования вида регионального контроля (надзора).
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