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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН 
ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ПОРЯДКЕ ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСПЕРТИЗЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ И ОЦЕНКИ РЕГУЛИРУЮЩЕГО ВОЗДЕЙСТВИЯ ПРОЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 

СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 3 декабря 2014 года № 507-КЗ 
"О порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2014, № 98, стр. 42; 2016, 
№ 160, стр. 24, № 7, стр. 66; 2018, № 58, стр. 67; 2019, № 107, стр. 89; 2020, 

№ 157, стр. 30; 2021, № 171, стр. 7) следующие изменения:
1)абзац первый пункта 2 части 1 статьи 1 изложить в следующей редакции: 

"2)оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, связанные с осуществлением указанной деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, иных форм оценки и экспертизы, а также проектов муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов инвестиционной деятельности (далее – проекты муниципальных актов), за исключением:";
2)в статье 3:

а)часть первую изложить в следующей редакции:

"1.Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности и местных бюджетов.";
б)пункт 6 части 3 изложить в следующей редакции:

"6)исследование проекта муниципального акта в целях, указанных в части 1 настоящей статьи;".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края                                                                             О.Н. Кожемяко
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