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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае"
Федеральным законом от 11 июня 2021 года № 170-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" внесены изменения в статью 46 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", регулирующие вопросы оценки регулирующего воздействия муниципальных правовых актов.

В соответствии с изменениями статьи 46 Федерального закона 
№ 131-ФЗ оценка регулирующего воздействия проводится в отношении муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также иной экономической деятельности. Учитывая изменения, нормы Закона, регулирующие порядок проведения  оценки регулирующего воздействия, по тексту статей 1 и 3 законопроекта дополнены словами "иной экономической деятельности".

Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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