ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О признании утратившим силу Закона Приморского края "Об отдельных вопросах осуществления муниципального жилищного контроля на территории Приморского края"
Настоящий законопроект разработан с целью реализации требований Федерального закона от 11 июня 2021 года № 170-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон). Данный Федеральный закон направлен на приведение положений федеральных законов, регулирующих порядок осуществления конкретных видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в соответствие с требованиями Федерального закона от 31 июля 2020 года 
№ 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации".

Так, Федеральным законом в новой редакции изложена статья 20 Жилищного кодекса Российской Федерации, частью 21 которой предусматривалось, что муниципальный жилищный контроль осуществляется уполномоченными органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными правовыми актами либо законом субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами. В соответствии с новой редакцией статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации муниципальный жилищный контроль осуществляется уполномоченными органами местного самоуправления в соответствии с положением, утверждаемым представительным органом муниципального образования. Кроме того исключена норма о порядке установления законом субъекта Российской Федерации вопросов взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации осуществляющими региональный государственный жилищный надзор.

Вместе с тем на территории  Приморского края жилищный контроль осуществляется в соответствии с Законом Приморского края от 8 октября 2012 года № 100-КЗ "Об отдельных вопросах осуществления муниципального жилищного контроля на территории Приморского края".
Учитывая изложенное, настоящим проектом закона Приморского края предлагается признать утратившим силу Закон Приморского края от 8 октября 2012 года № 100-КЗ "Об отдельных вопросах осуществления муниципального жилищного контроля на территории Приморского края".

Председатель комитета

Законодательного Собрания

по экономической политике

и собственности 

С.А. Ищенко
