

пояснительная записка
к проекту закона Приморского края «О государственных информационных системах Приморского края»
В настоящее время на территории Приморского края действует Закон Приморского края от 11 мая 2016 года № 810-КЗ «О государственных информационных системах Приморского края» (далее – Закон Приморского края № 810-КЗ). Изменения, внесенные Законом Приморского края от 25 декабря 2019 № 676-КЗ, не несли изменений в предмет регулирования и область действия, а были обоснованы изменением формы организации «Администрация Приморского края» на «Правительство Приморского края».
С момента разработки и принятия Закона Приморского края № 810-КЗ были внесены изменения в Федеральный закон от 27 июля 2006 года
№ 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» в части касающейся статей о государственных информационных системах.
В Законе Приморского края № 810-КЗ не учтены нормы, определенные постановлением Правительства Российской Федерации от 6 июля 2015 года № 676 «О требованиях к порядку создания, развития, ввода в эксплуатацию, эксплуатации и вывода из эксплуатации государственных информационных систем и дальнейшего хранения содержащейся в их базах данных информации» и последующими редакциями.
Оценивая действующий Закон Приморского края № 810-КЗ, министерство цифрового развития и связи Приморского края отмечает необходимость более четкого разграничения зон ответственности участников информационного взаимодействия и обеспечивающих эксплуатацию информационных систем структурных подразделений.
Для устранения вышеописанных недостатков был полностью переработан текст закона «О государственных информационных системах Приморского края». 
В документе определены следующие понятия и роли: «заказчик», «обладатель», «оператор», «участник информационного обмена» «пользователь», что позволяет четко определить полномочия и зоны ответственности органов власти, подведомственных учреждений и других участников информационного взаимодействия, использующих для этого государственные информационные системы Приморского края, а также полномочия на этапах их создания и эксплуатации.
Определена роль министерства цифрового развития и связи Приморского края как органа исполнительной власти, который участвует в согласовании технических решений, отвечающих как за функционирование государственных информационных систем, так и за информационную безопасность. Данные полномочия позволят обеспечить единообразие в подходе к информатизации органов государственной власти, повышению общего уровня информационной безопасности.
Из проекта нового закона исключены понятия, связанные с информационным ресурсом, в связи с тем, что правовое регулирование в данной области в полной мере обеспечивается Федеральным законом от
27 июля 2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
В проекте закона полностью переработана статья по обеспечению информационной безопасности, определены полномочия и зоны ответственности «заказчика», «обладателя» и «оператора» государственной информационной системы с учетом этапов создания и эксплуатации государственной информационной системы.
Также проектом закона учтены требования, предусмотренные постановлением Правительства Российской Федерации от 6 июля 2015 года № 676 «О требованиях к порядку создания, развития, ввода в эксплуатацию, эксплуатации и вывода из эксплуатации государственных информационных систем и дальнейшего хранения содержащейся в их базах данных информации», в том числе использование механизмов государственно-частного партнерства и концессионных соглашений для финансирования создания и эксплуатации государственных информационных систем.
Настоящий проект закона не содержит коррупциогенных факторов.
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