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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 7 
Закона Приморского края "О регулировании земельных отношений

в Приморском крае"
Настоящий проект закона разработан в целях приведения Закона Приморского края от 29 декабря 2003 года № 90-КЗ "О регулировании земельных отношений в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 5 апреля 2021 года № 79-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" Земельный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 3936-1, предусматривающей с 1 сентября 2021 года новые полномочия для субъектов Российской Федерации по вопросам использования земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства.
В связи с этим, законопроектом предлагается отнести к полномочиям Правительства Приморского края полномочия по:

определению порядка утверждения органами местного самоуправления поселений, городских округов или муниципальных округов, а на межселенных территориях органами местного самоуправления муниципальных районов схемы размещения объектов, на основании которой осуществляется использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства;

установлению порядка определения платы за использование земельных участков находящихся в собственности Приморского края, и земельных участков государственная собственность на которые не разграничена для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями.
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