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пояснительная записка

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О порядке ведения органами местного самоуправления Приморского края учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма"
Законопроект подготовлен с целью приведения норм действующего Закона Приморского края от 11 ноября 2005 года № 297-КЗ 
"О порядке ведения органами местного самоуправления Приморского края учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма" в соответствие с Федеральным законом 
от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг".

Законопроектом предлагается сократить перечень документов, которые гражданин обязан предоставить самостоятельно при обращении в органы местного самоуправления с заявлением о постановке его на учет в качестве нуждающегося в жилых помещениях, исключив из него, в том числе, свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния, выданные органами записи актов гражданского состояния или консульскими учреждениями Российской Федерации (за исключением свидетельства об усыновлении).
Вышеуказанные документы будут запрашиваться органами местного самоуправления и многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг самостоятельно, в том числе посредством системы межведомственного информационного взаимодействия.
В то же время граждане будут вправе представлять указанные документы по собственной инициативе.

Принятие закона Приморского края повлечет существенное упрощение процедуры получения муниципальной услуги для заявителей.
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