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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края"
Настоящий проект закона Приморского края разработан во исполнение Федерального закона от 2 июля 2021 года № 299-ФЗ "О внесении изменений в статью 77 Земельного кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", которым внесены изменения в Федеральный закон от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" в части распространения действия указанного Закона на земельные участки, используемые крестьянскими (фермерскими) хозяйствами для размещения жилых домов, строительство, реконструкция и эксплуатация которых допускаются для осуществления ими своей деятельности.
Законопроектом предлагается внести соответствующее изменение в часть 2 статьи 1 Закона Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края". 
Также в соответствии с вышеназванным Федеральным законом законопроектом предлагается внести изменения в часть 2 статьи 3 Закона Приморского края, согласно которым в составе земель сельскохозяйственного назначения выделяются земли, занятые жилыми домами, строительство, реконструкция и эксплуатация которых допускаются на земельных участках, используемых крестьянскими (фермерскими) хозяйствами для осуществления своей деятельности. 
Изменения вступают в силу с 1 марта 2022 года.
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