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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Приморского края"

Настоящий проект закона Приморского края разработан в целях приведения законов Приморского края в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 28 июня 2021 года № 226-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", наименование данного Федерального закона изложено в новой редакции: "Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных в Арктической зоне Российской Федерации и на других территориях Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации". 

Учитывая, что отдельные законодательные акты Приморского края содержат отсылочные нормы на указанный Федеральный закон с уже неактуальным наименованием, проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в следующие Законы Приморского края:

"О государственной поддержке граждан, ведущих личное подсобное хозяйство в Приморском крае";

"Об использовании лесов в Приморском крае";

"Об установлении максимальных цен на выполнение работ по установлению на местности границ земельных участков, предоставленных в безвозмездное пользование на территории Приморского края";

"О территориях Приморского края, в границах которых земельные участки не могут быть предоставлены в безвозмездное пользование";

"О перераспределении полномочий по предоставлению земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, государственная собственность на которые не разграничена, между органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края и органами государственной власти Приморского края и внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края". 
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