ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О признании утратившим силу Закона Приморского края "О регулировании отношений в сфере деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Приморском крае"
Настоящий законопроект разработан с целью реализации требований Федерального закона от 11 июня 2021 года № 170-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон). Данный Федеральный закон направлен на приведение положений федеральных законов, регулирующих порядок осуществления конкретных видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в соответствие с требованиями Федерального закона от 31 июля 2020 года 
№ 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации".

Так, Федеральным законом признана утратившей силу часть 18 статьи 9 Федерального закона от 21 апреля 2011 года № 69-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее - Федеральный закон от 21 апреля 2011 № 69-ФЗ), в соответствии с которой порядок осуществления регионального государственного контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований, предусмотренных частями 1.4 и 16 статьи 9 Федерального закона от 21 апреля 2011 № 69-ФЗ, а также правилами перевозок пассажиров и багажа легковым такси, определялся законом субъекта Российской Федерации.

Федеральный закон от 21 апреля 2011 № 69-ФЗ дополнен новой 
статьей 91, согласно которой региональный государственный контроль (надзор) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси осуществляется органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с положениями, утверждаемыми высшими исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации.

В настоящее время на территории Приморского края контроль в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси осуществляется в соответствии с Законом Приморского края от 8 октября 2012 года № 101-КЗ "О регулировании отношений в сфере деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Приморском крае" (далее-Закон Приморского края).

Кроме того статьей 1 Закона Приморского края цветовая гамма (окрас) кузова в соответствии с подпунктом "в" пункта 1 части 16 статьи 9 Федерального закона от 21 апреля 2011 № 69-ФЗ  не устанавливалась, а наличие цветографической схемы на кузове (боковых поверхностях кузова) регламентируется подпунктом "б" пункта 1 части 16 статьи 9 Федерального закона от 21 апреля 2011 № 69-ФЗ. Сама цветографическая схема регламентируется частью 4 ГОСТ Р 58287-2018, который вступил в силу 1 июля 2019 года.
Учитывая изложенное, настоящим проектом закона Приморского края предлагается признать утратившим силу Закон Приморского края от 
8 октября 2012 года № 101-КЗ "О регулировании отношений в сфере деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Приморском крае". 
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