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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края

"Об утверждении сметы расходов Законодательного Собрания

Приморского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов"
Проект постановления Законодательного Собрания Приморского края "Об утверждении сметы расходов Законодательного Собрания Приморского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов" подготовлен в соответствии со статьей 20 Закона Приморского края от 5 мая 1995 года 
№ 5-КЗ "О Законодательном Собрании Приморского края" и Законом Приморского края от 2 августа 2005 года № 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае".
Данным проектом постановления предлагается утвердить расходы на обеспечение деятельности Законодательного Собрания Приморского края на 2022 год в сумме 615 894 198,00 рубля, на 2023 год - 635 761 360,00 рубля, на 2024 год - 656 527 211,00 рубля.
Группировка расходов произведена в соответствии с бюджетным законодательством. 
Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов" детализированы по видам расходов:
121 "Фонд оплаты труда государственных (муниципальных) органов";
122 "Иные выплаты персоналу государственных (муниципальных)
органов, за исключением фонда оплаты труда"; 
129 "Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам государственных (муниципальных) органов".

По виду расхода 121 "Фонд оплаты труда государственных (муниципальных) органов" запланированы расходы в объеме 
383 394 075,00 рубля. По данному виду предусмотрены расходы по оплате труда председателя, депутатов и работников Законодательного Собрания Приморского края, а также помощников депутатов Законодательного Собрания Приморского края, в том числе:

выплаты по должностным окладам и окладам за классный чин; 
надбавки за: особые условия гражданской службы; выслугу лет; работу со сведениями, составляющими государственную тайну; 

ежемесячное денежное поощрение;
единовременная выплата и материальная помощь к отпуску;
иные выплаты, предусмотренные федеральными законами, нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также законодательством Приморского края о государственной гражданской службе и государственных должностях Приморского края.

По виду расхода 122 "Иные выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов, за исключением фонда оплаты труда" запланированы расходы в объеме 9 162 000,00 рубля. На данный код относятся расходы по оплате дополнительных выплат и компенсаций, обусловленных условиями служебных контрактов и трудовых договоров в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе:

расходы при служебных командировках; 

компенсации: стоимости найма жилья для депутатов Законодательного Собрания Приморского края; за использование личного транспорта для служебных целей депутатам Законодательного Собрания Приморского края, осуществляющим депутатскую деятельность на постоянной основе; возмещение расходов депутатам Законодательного Собрания Приморского края, связанных с арендой, содержанием отдельного помещения для размещения общественной приемной (если депутат Законодательного Собрания Приморского края, осуществляющий свою деятельность на постоянной основе, самостоятельно заключает договор аренды с иным собственником).
По виду расхода 129 "Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам государственных (муниципальных) органов" запланированы расходы в объеме 115 785 010,00 рубля. На данный код относятся расходы по оплате страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования, а также взносов по страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Общий объем расходов по виду расхода 244 "Прочая закупка товаров, работ и услуг" составляет 104 135 113,00 рубля. По данному коду запланированы следующие расходы:

расходы по оплате договоров на оказание услуг связи в целях обеспечения собственных нужд (предоставление телефонных и телеграфных каналов связи, точки доступа (кабельное телевидение), каналов передачи данных (информации); линий связи; сотовой связи; услуги доступа к сети "Интернет"; доступа к телефонной сети (установка телефонов и других средств связи); междугородных и международных соединений, местного телефонного соединения (абонентская оплата); пересылка почтовых отправлений (в том числе оплата услуг фельдъегерской связи); услуги телефонной связи в приемных депутатов Законодательного Собрания Приморского края на округах);
расходы по оплате договоров на оказание транспортных услуг в целях обеспечения собственных нужд (оплата проезда по служебным командировкам; наем транспорта);
расходы по оплате договоров на оказание коммунальных услуг для эксплуатации помещений, расположенных по адресам: г. Владивосток, 
ул. Светланская, 22, ул. Алеутская, 45-а;
арендная плата за пользование имуществом;
расходы по оплате договоров на оказание услуг: содержание помещений, расположенных по адресам: г. Владивосток, ул. Светланская, 22, 
ул. Алеутская, 45-а; техническое обслуживание и ремонт транспортных средств и техники; текущий ремонт помещений;
расходы по оплате договоров на оказание работ, услуг в целях обеспечения собственных нужд, в том числе:

оплата труда лиц, выполняющих работы по договорам гражданско-правового характера;

расходы по профессиональной переподготовке и повышению квалификации кадров;
оплата за охрану зала заседаний, помещений Законодательного Собрания Приморского края;

страхование служебного транспорта;

расходы по организации и проведению работ и мероприятий в рамках текущей деятельности (заседаний, совещаний, конференций, региональных совещаний парламентской ассоциации);

расходы на информационное обслуживание правовых баз данных; программное обеспечение; на оборудование серверной Законодательного Собрания Приморского края; на техническую поддержку и расширение функциональности систем электронного документооборота "СЭД" и автоматизации законотворческого документооборота (САЗД); доработка, поддержка и хостинг официального сайта Законодательного Собрания Приморского края в системе "Интернет"; организация коммутационного помещения; расходы на приобретение оборудования, оргтехники, мебели, прочих основных средств;

расходы по оплате договоров на приобретение:

горюче-смазочных материалов; хозяйственных товаров, канцелярских принадлежностей, книжной, справочной и иной печатной продукции из материалов подрядчика; запасных частей к оборудованию, технике; прочих материальных запасов.
         Общий объем расходов по виду расхода 247 "Закупка энергетических ресурсов" составляет 200 000,00 рубля. По данному коду запланированы расходы на оплату потребленных энергетических и коммунальных ресурсов в рамках договоров поставки электроэнергии, газа, теплоснабжения.
Также запланированы расходы на осуществление расчетов с теле- и радиокомпаниями за оказанные информационные услуги; расходы на оплату информационных услуг, выполняемых печатными средствами массовой информации; уплату транспортного налога; уплату членского взноса в Парламентскую Ассоциацию "Дальний Восток и Забайкалье".
Компенсации за использование личного транспорта для служебных целей депутатам Законодательного Собрания Приморского края, осуществляющим депутатскую деятельность на непостоянной основе; возмещение расходов депутатам Законодательного Собрания Приморского края, связанных с арендой, содержанием отдельного помещения для размещения общественной приемной (если депутат Законодательного Собрания Приморского края, осуществляющий свою деятельность на непостоянной основе, самостоятельно заключает договор аренды с иным собственником) - 2 518 000,00 рубля.
Депутат

Законодательного Собрания

Приморского края                                                                            С.А. Кузьменко
