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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О наградах Приморского края»
В соответствии с Законом Приморского края от 04.06.2014 № 436-КЗ «О наградах Приморского края» (далее – Закон о наградах) почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть» (далее – Почетный знак) награждаются граждане, соответствующие условиям настоящего закона в связи с наступлением юбилейной даты регистрации их брака: 50-летия,                  55-летия, 60-летия, 65-летия, 70-летия.
Таким образом, возраст граждан, обратившихся в представительный орган муниципального образования с заявлением о возбуждении ходатайства о награждении их Почетным знаком, составляет от 70 лет и старше.
Согласно Закону о наградах представление к награждению наградой Приморского края посмертно не производится.

Указанное не позволяет вручить Почетный знак одному супругу в случае смерти второго супруга в период рассмотрения документов о награждении наградой Приморского края. 

Настоящим проектом предлагается ввести норму, предусматривающую право на получение награды Приморского края одним из супругов в случае смерти второго супруга, наступившей после подачи заявления о возбуждении ходатайства о награждении почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть» в представительный орган муниципального образования.
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