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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении
изменений в статью 8 Закона Приморского края
«О социальной поддержке граждан в сфере
ипотечного жилищного кредитования
в Приморском крае»
Проектом закона Приморского края «О внесении изменений в статью 8 Закона Приморского края «О социальной поддержке граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования в Приморском крае» (далее – законопроект) устанавливается предельный срок подачи заявления на предоставление социальной выплаты на компенсацию части расходов по уплате процентов по ипотечным жилищным кредитам (займам) либо по кредитам (займам) в целях рефинансирования (перекредитования) ипотечных жилищных кредитов (займов) (далее - социальная выплата) до 01.04.2022.
В настоящее время социальная выплата предоставляется гражданам при условии, что сумма ипотечного кредита не превышает 2,5 млн. рублей, и жилье приобретается на этапе строительства, или с даты ввода дома в эксплуатацию прошло не более 5 лет.
В связи с тем, что стоимость жилья на первичном рынке в последние годы значительно возросла, указанной суммы с учетом первоначального взноса недостаточно для приобретения жилья.
За период с 2017 по 2021 годы численность граждан, впервые обратившихся с заявлением о предоставлении социальной выплаты, которым вынесено положительное решение, значительно сократилось (2017 год -
529 чел., 2018 год - 475 чел., 2019 год - 330 чел., 2020 год - 177 чел.,
2021 год (на 01.07.2021) - 80 чел.).
Кроме того, в настоящее время действует ряд программ, позволяющих гражданам получить ипотечные жилищные кредиты (займы) со сниженной процентной ставкой как на федеральном, так и на краевом уровне.
Такие программы носят адресный характер предоставляемой поддержки, но вместе с тем охватывают значительную часть населения Приморского края.

В соответствии с постановлением Администрации Приморского края от 30.08.2018 № 405-па «Об утверждении Порядка предоставления из краевого бюджета субсидии акционерному обществу «Корпорация развития жилищного строительства» на финансовое обеспечение (возмещение) затрат, связанных с предоставлением отдельным категориям граждан ипотечных жилищных займов со сниженной процентной ставкой» (далее - АО «КРЖС», постановление
№ 405-па) средства краевого бюджета направляются на финансовое обеспечение (возмещение) затрат, связанных с предоставлением отдельным категориям граждан ипотечных жилищных займов со сниженной процентной ставкой.

По информации АО «КРЖС», за период с сентября 2018 года по июль 2021 года выдано 515 займов в рамках реализации постановления № 405-па на приобретение жилых помещений как первичном, так и на вторичном рынке жилья.


Законопроектом также предусматриваются юридико-технические правки в части замены слов «назначение социальной выплаты» словами «предоставление социальной выплаты».
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