PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае» (далее – законопроект, Закон) подготовлен с целью внесения изменений в Методику расчета дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (муниципальных округов, городских округов), утвержденную приложением 3 к Закону (далее – Методика).

Основное изменение, предлагаемое проектом закона, – новый подход к расчету индекса бюджетных расходов (ИБР) муниципальных образований. 
Так, текущей Методикой ИБР муниципального образования определяется как сумма коэффициентов, отражающих условные расходы на заработную плату, оплату коммунальных услуг и содержание муниципального жилищного фонда.

В соответствии с проектом Методики ИБР муниципального образования определяется как сумма условных расходов по основным затратным направлениям - дошкольное образование, общее образование, муниципальное управление и национальная экономика и прочие расходы.

При этом коэффициенты расходов на заработную плату, оплату коммунальных услуг, содержание муниципального жилищного фонда образуют коэффициент удорожания бюджетных услуг, который учитывается при расчете условных расходов по каждому направлению. Расчет коэффициентов расходов на заработную плату, оплату коммунальных услуг и содержание муниципального жилищного фонда осуществляется по формулам действующей методики, за исключением коэффициента плотности населения.
Кроме того, проектом методики вводятся новые коэффициенты – коэффициент масштаба, который отражает различие в численности населения, и коэффициент населения старше трудоспособного возраста.

Таким образом, предлагаемая методика расчета индекса бюджетных расходов по-прежнему учитывает различия в нагрузке на бюджеты муниципальных образовании по основным статям расходов (заработная плата, оплата коммунальных услуг и содержание муниципального жилищного фонда), при этом дополнительно учитывает различия нагрузки по основным направлениям - дошкольное образование, общее образование, муниципальное управление и национальная экономика.
Предлагаемый подход к определению индекса бюджетных расходов позволяет более емко оценить различия муниципалитетов в структуре населения, социально-экономических, географических и иных объективных факторов и условий, влияющих на стоимость предоставления муниципальных услуг в расчете на одного жителя.
Пункты 15, 17 части первой статьи 66 приведены в соответствие Бюджетному Кодексу Российской Федерации, в целях сокращения объемов избыточной информации.

В проекте закона коррупциогенные факторы отсутствуют.
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