ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
«О внесении изменений в Закон Приморского края «Об установлении пониженной ставки налога на прибыль организаций, подлежащего 
зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций, инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «Об установлении пониженной ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций, инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций»  (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения Закона Приморского края в соответствие с Федеральным законом от 13.07.2020 г. № 195-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственной поддержке предпринимательской деятельности в Арктической зоне Российской Федерации» и Федеральным законом от 23.11.2020 г. № 374-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Законопроект исключает нормы, предусматривающие выполнение налогоплательщиком-резидентом территории опережающего социально-экономического развития, налогоплательщиком-резидентом свободного порта Владивосток условий при применении  пониженных налоговых ставок налога на прибыль к налоговой базе от деятельности, осуществляемой при исполнении соглашений об осуществлении деятельности на территории опережающего социально-экономического развития, территории свободного порта Владивосток, как противоречащие вышеуказанным Федеральным законам, при этом законопроект предлагает установить отсылочную норму к порядку применения налоговых ставок налога на прибыль, установленному статьей 284.4 Налогового кодекса Российской Федерации.
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