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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений 

в отдельные законодательные акты Приморского края»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края» (далее – законопроект) предусматривает возможность предоставления жилых помещений, находящихся в казне Приморского края, в безвозмездное пользование федеральным органам государственной власти в рамках заключенных соглашений с Правительством Приморского края, а также устанавливает лицо управомоченное на принятие такого решения.
Действующим краевым законодательством не урегулировано предоставление жилых помещений в безвозмездное пользование юридическим лицам, тогда как гражданское законодательство предусматривает предоставление во владение и (или) пользование жилых помещений по договорам аренды или иным договорам.

В соответствии со ст. 671 Гражданского кодекса Российской Федерации юридическое лицо может использовать жилое помещение только для проживания граждан.

Законопроектом предлагается установить случай, в соответствии с которым жилые помещения казны Приморского края передаются в безвозмездное пользование государственным органам власти Российской Федерации. Таким случаем является наличие соглашения с Правительством Приморского края о предоставлении средств федерального бюджета краевому бюджету. 

Так, например, Правительством Приморского края и Минстроем России в рамках реализации социального проекта подписано соглашение о предоставлении межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации, в соответствии с которым жилые помещения подлежат передаче государственным органам власти Российской Федерации для формирования служебного жилищного фонда.
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