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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в Закон Приморского края "О физической культуре и спорте 
в Приморском крае"

Данный проект закона Приморского края подготовлен в целях приведения действующего Закона Приморского края "О физической культуре и спорте в Приморском крае" в соответствие с Федеральным законом от 30 апреля 2021 года № 127-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон).

В редакции внесенных федеральными законами изменений уточнены основные понятия, в том числе "школьный спорт", "спортивные мероприятия", "детско-юношеский спорт". Также Федеральным законом внесены изменения в части уточнения полномочий субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта, полномочий органов местного самоуправления в области физической культуры и спорта, создания региональных центров спортивной подготовки, установления структуры системы спортивной подготовки.
Учитывая вышеизложенное, необходимо внести изменения в статьи 4, 8, 81, 9, 10 Закона Приморского края от 10 апреля 2009 года № 399-КЗ 
"О физической культуре и спорте в Приморском крае", в части:
определения школьного спорта как части детско-юношеского спорта;

замены понятия "тренировочные мероприятия" на понятие "учебно-тренировочные мероприятия", понятия детско-юношеские спортивно-адаптивные школы" на понятие "спортивные школы, в том числе по адаптивному спорту";
уточнения полномочий уполномоченного органа в области физической культуры и спорта;

уточнения полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований Приморского края по развитию массового спорта, детско-юношеского спорта.
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