Финансово-экономическое обоснование 
проекта закона Приморского края «О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края «О налоге на имущество организаций»
В случае принятия проекта закона Приморского края «О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края «О налоге на имущество организаций» оценка стимулирующих налоговых расходов Приморского края (по первой части организаций) за 2022 год составит 43,1 млн рублей, 2023 год – 203,9 млн рублей. Выпадающие доходы краевого бюджета, обусловленные налоговыми льготами, будут нивелированы за счет налоговых поступлений организаций от доходов по сборам арендной платы за предоставление жилых помещений, продажи арендного жилья, который предварительно оцениваются за 2022 год – 37,4 млн рублей, 2023 год – 548,7 млн рублей (в случае реализации четверти имущества, учитываемого на балансе). 
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края «О налоге на имущество организаций» (по второй части организаций) не повлечет выпадающих доходов бюджета Приморского края. Предлагаемая к установлению льгота является бюджетно-нейтральной. На текущий момент на территории Приморского края отсутствуют действующие управляющие компании паевых инвестиционных фондов недвижимости, использующие объекты жилого фонда по назначению на основании договоров найма (аренды) в рамках развития цивилизованного рынка аренды. Указанная категория налогоплательщиков появится при условии предоставления льготы.
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