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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в статью 2 Закона Приморского края "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае"


Настоящий законопроект подготовлен с целью приведения действующего Закона Приморского края от 1 июля 2008 года 
№ 278-КЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае" (далее – Закон Приморского края) в соответствие с федеральным законодательством. 

Федеральным законом от 2 июля 2021 года № 333-ФЗ "О внесении изменений в статью 151 Федерального закона "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" расширен состав сведений об организациях, входящих в инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, функционирующих на территории соответствующего субъекта Российской Федерации, направляемых уполномоченным органом исполнительной власти этого субъекта в акционерное общество "Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства".
Учитывая указанные изменения, законопроектом предлагается новая редакция пункта 141 части 2 статьи 2 Закона Приморского края, предусматривающего перечень сведений, которые Правительство Приморского края либо уполномоченный им орган исполнительной власти направляют в корпорацию по развитию малого и среднего предпринимательства.
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