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пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в статью 43 Закона Приморского края "О градостроительной 
деятельности на территории Приморского края"
Законопроект подготовлен с целью приведения Закона Приморского края от 29 июня 2009 года № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края" (далее - Закон № 446-КЗ) в соответствие с федеральным законодательством. 
Федеральным законом от 2 июля 2021 года № 301-ФЗ "О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения 
в статью 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Этими изменениями установлено, что разрешение на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства, расположенных на землях лесного фонда, которые допускаются к строительству на них при использовании лесов для осуществления рекреационной деятельности, в соответствии с лесным законодательством, выдается органом государственной власти субъекта Российской Федерации, утвердившим положительное заключение государственной экспертизы проекта освоения лесов. Вступают в силу указанные изменения с 1 марта 2022 года.

Учитывая изложенное, законопроектом предлагается дополнить 
статью 43 Закона № 446-КЗ новой частью 71, предусматривающей выдачу в таких случаях разрешения на строительство органом исполнительной власти Приморского края, уполномоченным на утверждение положительного заключения государственной экспертизы проекта освоения лесов.
Изменение, вносимое в часть 8 статьи 43, носит уточняющий характер.
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