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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 2 ЗАКОНА 
ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О РАЗВИТИИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 

СТАТЬЯ 1.

Внести в статью 2 Закона Приморского края от 1 июля 2008 года 
№ 278-КЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2008, № 80, стр. 12, № 94, стр. 7; 2010, № 167, стр. 61; 2012, № 35, 
стр. 26; 2013, № 55, стр. 58, № 60, стр. 14; 2014, № 78, стр. 13; 2015, № 145, стр. 68; 2016, № 4, стр. 8; 2017, № 15, стр. 25; 2018, № 75, стр. 27; 2019, 
№ 108, стр. 89, № 116, стр. 5; 2020, № 124, стр. 71, № 144, стр. 5, № 157, 
стр. 44) следующие изменения:

пункт 141 части 2 изложить в следующей редакции:
"141)представляет в акционерное общество "Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства" (далее - корпорация развития малого и среднего предпринимательства):

а)информацию об оказанной субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, поддержке и о результатах использования такой поддержки в сроки, порядке и по формам, установленным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере развития предпринимательской деятельности, в том числе среднего и малого бизнеса;

б)сведения об утвержденном перечне имущества Приморского края, а также об изменениях, внесенных в такой перечень, в сроки, порядке и по форме, установленными федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере развития предпринимательской деятельности, в том числе среднего и малого бизнеса;
в)сведения о соответствующих требованиям федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере развития предпринимательской деятельности, в том числе среднего и малого бизнеса, организациях:

образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, создаваемых или созданных полностью или частично за счет средств федерального бюджета (в том числе средств субсидий из федерального бюджета краевому бюджету на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства), за счет иного имущества, находящегося в государственной собственности Российской Федерации, на территории Приморского края при реализации государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) Приморского края, муниципальных программ (подпрограмм), иных федеральных программ развития малого и среднего предпринимательства, региональных программ развития малого и среднего предпринимательства и муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства;

наделенных в соответствии с нормативными правовыми актами федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Приморского края функциями организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, при реализации государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) Приморского края, муниципальных программ (подпрограмм), иных федеральных программ развития малого и среднего предпринимательства, региональных программ развития малого и среднего предпринимательства и муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства, выполняющих такие функции на территории Приморского края за счет средств федерального бюджета (в том числе средств субсидий из федерального бюджета краевому бюджету на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства), за счет иного имущества, находящегося в государственной собственности Российской Федерации;

г)сведения о соответствующих требованиям нормативного правового акта Приморского края, муниципального правового акта организациях (за исключением организаций, предусмотренных подпунктом "в" настоящего пункта):

образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, создаваемых или созданных полностью или частично за счет средств краевого бюджета и (или) местных бюджетов (в том числе средств субсидий из краевого бюджета местным бюджетам на поддержку малого и среднего предпринимательства), за счет иного имущества, находящегося в государственной собственности Приморского края и (или) муниципальной собственности, на территории Приморского края при реализации государственных программ (подпрограмм) Приморского края, муниципальных программ (подпрограмм), иных региональных программ развития малого и среднего предпринимательства и муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства;

наделенных в соответствии с нормативными правовыми актами органов исполнительной власти Приморского края, органов местного самоуправления функциями организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, при реализации государственных программ (подпрограмм) Приморского края, муниципальных программ (подпрограмм), иных региональных программ развития малого и среднего предпринимательства и муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства, выполняющих такие функции на территории Приморского края за счет средств краевого бюджета и (или) местных бюджетов (в том числе средств субсидий из краевого бюджета местным бюджетам на поддержку малого и среднего предпринимательства), за счет иного имущества, находящегося в государственной собственности Приморского края и (или) муниципальной собственности;".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко
Проект внесен комитетом


Законодательного Собрания 


по экономической политике 


и собственности











