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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О туризме и туристской деятельности 
на территории Приморского края"
Федеральным законом от 2 июля 2021 года № 318-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации" и статью 7 Федерального закона "О развитии сельского хозяйства" внесены изменения в Федеральный закон от 24 ноября 1996 года № 132-ФЗ "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон), направленные на развитие сельского туризма. Указанный Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2022 года.

Так, Федеральным законом введено понятие "сельский туризм".

Кроме этого, полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации по созданию благоприятных условий для развития туризма в субъектах Российской Федерации дополнены полномочием по реализации мер по поддержке приоритетных направлений развития сельского туризма.

Также Федеральным законом определено, что приоритетными направлениями государственного регулирования туристской деятельности являются поддержка и развитие, в том числе сельского туризма.

Учитывая изложенное, предлагается внести соответствующие изменения в статьи 5, 8 и 9 Закона Приморского края от 10 февраля 2014 года № 355-КЗ "О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края".
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
Председатель комитета                                
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