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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края 

"О налоге на имущество организаций"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О налоге на имущество организаций" разработан в связи с приведением Закона Приморского края "О налоге на имущество организаций" в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 2 июля 2021 года № 305-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения, уточняющие полномочия органов власти субъектов Российской Федерации - из полномочий субъектов Российской Федерации  исключено право установления срока уплаты налога. При этом статьей 383 Налогового кодекса Российской Федерации вводятся единые сроки уплаты налога и авансовых платежей по налогу: налог подлежит уплате в срок не позднее 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом; авансовые платежи по налогу - не позднее последнего числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом.
Подготовленным законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в Закон Приморского края "О налоге на имущество организаций".
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