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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края" подготовлен в целях приведения Закона Приморского края от 4 августа 
2011 года № 795-КЗ "О Контрольно-счетной палате Приморского края" в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 1 июля 2021 года № 255-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены комплексные изменения в Федеральный закон от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", регулирующие деятельность контрольно-счетных органов, в том числе:
конкретизируется порядок установления штатной численности контрольно-счетного органа;
уточняются квалификационные требования к гражданам, назначаемым на должность председателя, заместителей председателя и аудиторов контрольно-счетного органа;
вносятся изменения в перечень полномочий контрольно-счетных органов;

устанавливаются требования по обеспечению условий для должностных лиц контрольно-счетных органов, участвующих в контрольных мероприятиях;
обеспечивается право контрольно-счетных органов на постоянный доступ к государственным и муниципальным информационным системам;
устанавливаются меры материального и социального обеспечения должностных лиц контрольно-счетных органов.
Учитывая вышеизложенное, предлагается внести соответствующие изменения в Закон Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края".
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