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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменения в Закон Приморского края "Об отдельных вопросах организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в Закон Приморского края "Об отдельных вопросах организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Приморского края" (далее - законопроект) разработан в связи с изменениями, проведенными на федеральном уровне.
Федеральным законом от 1 июля 2021 года № 255-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" должности председателя, заместителя председателя и аудиторов контрольно-счетных органов муниципальных образований отнесены к муниципальным должностям и установлено, что меры по материальному и социальному обеспечению председателя, заместителя председателя, аудиторов, инспекторов и иных работников аппарата контрольно-счетного органа муниципального образования устанавливаются муниципальными правовыми актами в соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", другими федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.

В целях реализации установленных вышеуказанным Федеральным законом норм законопроектом предлагается Закон Приморского края 
от 8 февраля 2012 года № 5-КЗ "Об отдельных вопросах организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Приморского края" дополнить статьей 31 "Материальное и социальное обеспечение должностных лиц и иных работников контрольно-счетного органа".
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