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ПЕРЕЧЕНЬ

законов и иных нормативных правовых актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Приморского края «О краевом бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»
Принятие проекта закона Приморского края «О краевом бюджете на 
2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» потребует:
признания утратившими силу следующих законов Приморского края и иных нормативных правовых актов:
постановление Правительства Приморского края от 02.02.2021 № 35-пп «Об утверждении перечней культурно-массовых мероприятий, финансируемых за счет средств краевого бюджета, на 2021 - 2023 годы»;

постановление Администрации Приморского края от 31.10.2016 № 504-па «Об утверждении Порядка предоставления субсидий организациям кинематографии на возмещение части затрат, связанных с производством кинофильмов на территории Приморского края»;

внесения изменений в следующие законы Приморского края и иные нормативные правовые акты:
Закон Приморского края от 26.12.2019 № 690-КЗ «О пилотном проекте по организации предоставления транспортной услуги отдельным категориям граждан в Приморском крае»;

Закон Приморского края от 24.12.2018 № 432-КЗ «О компенсации расходов по договору найма (поднайма) жилого помещения отдельным категориям граждан Российской Федерации, проживающим на территории Приморского края»; 

Закон Приморского края от 29.12.2004 № 206-КЗ «О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края»;

постановление Администрации Приморского края от 27.12.2019 № 918-па «Об утверждении государственной программы Приморского края «Социальная поддержка населения Приморского края на 2020 - 2027 годы»;

постановление Администрации Приморского края от 27.12.2019 № 920-па «Об утверждении государственной программы Приморского края «Развитие физической культуры и спорта Приморского края» на 2020-2027 годы»;

постановление Администрации Приморского края от 30.08.2019 № 564-па «Об утверждении государственной программы Приморского края «Патриотическое воспитание граждан, реализация государственной национальной политики и развитие институтов гражданского общества на территории Приморского края» на 2020 - 2027 годы»;

постановление Администрации Приморского края от 23.07.2019 № 473-па «Об утверждении Порядка адаптации жилых помещений к потребностям инвалидов в Приморском крае»;

постановление Правительства Приморского края от 23.04.2021 № 262-пп «Об утверждении Порядка предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, оказывающим услуги по профилактике социального сиротства, поддержке материнства и детства»;

Закон Приморского края от 05.12.2018 № 408-КЗ «О субвенциях на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях Приморского края»;

Закон Приморского края от 05.12.2018 № 409-КЗ «О субвенциях на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего, дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края»;

постановление Правительства Приморского края от 20.01.2020 № 23-пп «О формировании стипендиального фонда»;

постановление Администрации Приморского края от 17.10.2018 № 496-па «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из краевого бюджета частным образовательным организациям, осуществляющим образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования, на возмещение (финансовое обеспечение) затрат на реализацию образовательных программ среднего профессионального образования»;

постановление Администрации Приморского края от 27.12.2019 № 936-па «Об утверждении государственной программы Приморского края «Развитие культуры Приморского края на 2020 - 2027 годы»;

постановления Администрации Приморского края от 27.12.2019 № 932-па «Об утверждении государственной программы Приморского края «Развитие здравоохранения Приморского края» на 2020 - 2027 годы»;

постановление Администрации Приморского края от 16.12.2019 № 848-па «Об утверждении государственной программы Приморского края «Развитие образования Приморского края» на 2020 - 2027 годы»;

постановление Правительства Приморского края от 30.09.2020 № 852-пп «О предоставлении в 2020 - 2023 годах из краевого бюджета грантов в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям и волонтерским движениям, реализующим мероприятия по формированию приверженности к здоровому образу жизни у граждан на территории Приморского края»;
постановление Правительства Приморского края от 20.02.2021 № 71-пп «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из краевого бюджета субсидий краевым государственным автономным учреждениям, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет министерство физической культуры и спорта Приморского края, на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания»;
принятия следующих законов Приморского края и иных нормативных правовых актов:
постановление Правительства Приморского края «Об индексации заработной платы работников государственных учреждений Приморского края»;

постановление Правительства Приморского края «Об утверждении Порядка предоставления в 2022 году единовременной социальной выплаты лицам, получающим пенсию в Приморском крае»;

постановление Правительства Приморского края «Об утверждении Порядка предоставления в 2022 году единовременной социальной выплаты отдельным категориям граждан в связи с годовщиной Победы в Великой Отечественной войне»;

постановление Правительства Приморского края «Об утверждении Порядка предоставления социальной выплаты гражданам с инвалидностью на покрытие расходов по приобретению кресло-коляски самостоятельно»;

постановление Правительства Приморского края «Об утверждении Порядка предоставления в 2022 году субсидии из краевого бюджета Дальневосточной Межрегиональной общественной организации инвалидов «Ковчег» на финансовое обеспечение затрат, связанных с предоставлением транспортной услуги по групповой перевозке отдельных категорий граждан»;

постановление Правительства Приморского края «Об утверждении Порядка выплаты в 2022 году денежного поощрения семьям, являющимся победителями регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года» в Приморском крае, и Порядка оплаты в 2022 году расходов, связанных с участием семьи, являющейся победителем Всероссийского конкурса «Семья года», в церемонии торжественного награждения победителей Всероссийского конкурса «Семья года»;

постановление Правительства Приморского края «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления в 2022 году из краевого бюджета субсидий на создание и обеспечение деятельности автономной некоммерческой организации «Дирекция по проведению 
VII Международных спортивных игр «Дети Азии»;

постановление Правительства Приморского края «Об утверждении распределения иных межбюджетных трансфертов из краевого бюджета на выплату грантов бюджетам муниципальных образований Приморского края в целях поддержки проектов, инициируемых жителями муниципальных образований Приморского края, по решению вопросов местного значения в 2022 году»;

распоряжение Правительства Приморского края «О проведении в Приморском крае регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года» в 2022 году»;
постановление Правительства Приморского края «Об утверждении Порядка предоставления гранта в форме субсидии Приморской региональной общественно-государственной организации Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Динамо» на капитальный ремонт и оснащение объектов спорта, задействованных в проведении VII Международных спортивных игр «Дети Азии», в 2022 году»;

постановление Правительства Приморского края «Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на капитальный ремонт объектов спорта муниципальной собственности, задействованных в проведении VII Международных спортивных игр «Дети Азии», в 2022 году»;

постановление Правительства Приморского края «О предоставлении из краевого бюджета грантов в форме субсидий образовательным организациям высшего образования и научным организациям Дальневосточного отделения Российской академии наук на реализацию научных проектов, являющихся победителями конкурсного отбора на получение грантов Российского научного фонда по приоритетным направлениям деятельности Российского научного фонда «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований малыми отдельными научными группами» (региональный конкурс) и «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований отдельными научными группами»;
постановление Правительства Приморского края «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления автономной некоммерческой организации «Приморский культурно-исторический центр» субсидий из краевого бюджета на обеспечение уставной деятельности в 2022-2024 годах»;

постановление Правительства Приморского края «О предоставлении субсидии из краевого бюджета в 2022-2024 годах Приморскому региональному отделению Общероссийской общественной организации «Союз театральных деятелей Российской Федерации (Всероссийское театральное общество)»;

постановление Правительства Приморского края «О распределении субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на софинансирование реализации отдельных мероприятий муниципальных программ, направленных на поддержку отрасли культуры, в 2022 году»;

постановление Правительства Приморского края «Об утверждении перечней культурно-массовых мероприятий, финансируемых за счет средств краевого бюджета, на 2022 - 2024 годы»;

постановление Правительства Приморского края «О предоставлении в 2022 году из краевого бюджета субсидий некоммерческим организациям на осуществление издательской деятельности»;

постановление Правительства Приморского края «О предоставлении в 2022 году из краевого бюджета субсидий некоммерческим организациям на реализацию креативных проектов»;
постановление Правительства Приморского края «О предоставлении из краевого бюджета грантов на поддержку лучших фестивалей в Приморском крае»;

постановление Правительства Приморского края «Об утверждении порядка выплаты премий молодым авторам и исполнителям»;
постановление Правительства Приморского края «О предоставлении в 2022 году из краевого бюджета грантов в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, реализующим мероприятия по повышению престижа профессии медицинского работника»;

постановление Правительства Приморского края «О предоставлении в 2022 году из краевого бюджета грантов в форме субсидий победителям регионального рейтинга медицинских организаций «Знак качества»;

постановление Правительства Приморского края «Об утверждении порядка предоставления гражданам, заключившим договор о целевом обучении, мер поддержки в период обучения»;

постановление Правительства Приморского края «Об утверждении порядка и условий предоставления в 2022 году из краевого бюджета межбюджетных трансфертов бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на дополнительное финансовое обеспечение реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования, в части базовой программы обязательного медицинского страхования»;
постановление Правительства Приморского края «О предоставлении из краевого бюджета грантов образовательным организациям на реализацию мероприятий по формированию эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи».
Первый вице-губернатор Приморского края –

             председатель Правительства

                      Приморского края




            В.Г. Щербина

