Финансово-экономическое обоснование 

проекта закона Приморского края «О внесении изменений в статью 1 Закона Приморского края «Об установлении пониженных налоговых ставок при применении упрощенной системы налогообложения»
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменений в статью 1 Закона Приморского края «Об установлении пониженных налоговых ставок при применении упрощенной системы налогообложения» приведет к снижению доходной части краевого бюджета на 3 млн рублей.

Законопроектом предлагается установить пониженную налоговую ставку по упрощенной системе налогообложения до 3 процентов с объектом налогообложения доходы для организаций потребительской кооперации и хозяйственных обществ, единственными учредителями которых являются потребительские общества и их союзы, осуществляющих деятельность в населенных пунктах, расположенных на территориях, приравненных к районам Крайнего Севера, островных территориях Приморского края, или в населенных пунктах, расположенных на расстоянии свыше 40 километров от административных центров муниципальных районов, муниципальных, городских округов Приморского края.
Средний объем уплаченных налогов в отношении упрощенной системы налогообложения с объектом налогообложения доходы от указанных предприятий за 2019-2020 годы составил 3 млн рублей, а по объекту доходы, уменьшенные на величину расходов 322 тыс. рублей.
В случае снижения налоговой ставки до 3 процентов для указанной категории налогоплательщиков доходная часть краевого бюджета от упрощенной системы налогообложения в 2022 году сократится на 0,03%, но позволит сохранить 540 рабочих мест в отдалённых районах края.
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