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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Приморского края в области
 оборота земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края"

Настоящий проект закона Приморского края разработан в связи с принятием Федерального закона от 6 декабря 2021 года № 407-ФЗ 
"О внесении изменений в статью 19 Федерального закона "О крестьянском (фермерском) хозяйстве" и отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Согласно вышеуказанному Федеральному закону содержащийся в Земельном кодексе Российской Федерации перечень объектов, которые могут находиться на землях, входящих в состав земель сельскохозяйственного назначения, дополнен объектами капитального строительства, некапитальными строениями и нестационарными торговыми объектами.
В связи с этим часть 2 статьи 3 Закона Приморского края 
от 29 декабря 2003 года № 89-КЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края" необходимо привести в соответствие с федеральным законодательством. 
В целях устранения нарушений юридико-технического характера законопроектом также предлагается внести изменения в Закон Приморского края от 2 августа 2021 года № 1116-КЗ "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края".
Председатель комитета 

Законодательного Собрания 

по продовольственной политике 

и природопользованию






 А.В. Андрейченко
