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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

«О внесении изменений в статью 5 Закона Приморского края 
«Об организации транспортного обслуживания 

населения в Приморском крае» 

Проект закона Приморского края «О внесении изменений в статью 5 Закона Приморского края «Об организации транспортного обслуживания населения Приморского края» (далее - проект закона) подготовлен в целях совершенствования действующего законодательства.
Проектом закона предлагается исключить пункт 6 части 3 статьи 5 Закона Приморского края от 02.08.2005 № 278-КЗ «Об организации транспортного обслуживания населения в Приморском крае» (далее -                                         Закон № 278-КЗ), устанавливающий полномочие органа исполнительной власти Приморского края по согласованию проекта расписания (проектов расписаний) движения транспортных средств с местной администрацией муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Приморского края, по территории которых проходят маршруты регулярных перевозок с остановками (более трех остановочных пунктов в одном населенном пункте).

В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в настоящее время отсутствует обязанность по согласованию проекта расписания (проектов расписаний) движения транспортных средств с местной администрацией муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Приморского края, по территории которых проходят маршруты регулярных перевозок с остановками (более трех остановочных пунктов в одном населенном пункте).
В связи с чем данная обязанность утратила силу и не входит в полномочия органа исполнительной власти Приморского края.
Проектом   закона  также  предлагается   исключить  в  пункте 3 части 3
статьи 5 Закона № 278-КЗ слова «, выполняемые различными видами транспорта» в связи с несоответствием содержанию пункта.
  Первый заместитель  

министра транспорта и

 дорожного хозяйства 

   Приморского края                                                                            А.В. Игнатенко 
