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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края "Об охране окружающей среды 
в Приморском крае"
Настоящий проект закона разработан в целях приведения Закона Приморского края "Об охране окружающей среды в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 30 декабря 2021 года № 446-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" в новой редакции изложено полномочие органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды, касающееся предъявлений исков о возмещении вреда окружающей среды.
В настоящее время в Законе Приморского края "Об охране окружающей среды в Приморском крае" применяется формулировка "предъявление исков о возмещении вреда окружающей среде, причиненного в результате нарушения законодательства в области охраны окружающей среды".

Предлагается внести соответствующие изменения в Закон Приморского края "Об охране окружающей среды в Приморском крае" в части применения новой формулировки "предъявление исков о возмещении вреда, причиненного окружающей среде вследствие нарушений обязательных требований".
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