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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края "О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения в Приморском крае"
Законопроект подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 30 декабря 2021 года № 475-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", принятого в целях совершенствования правового регулирования отношений, возникающих в связи с осуществлением государственного мониторинга земель сельскохозяйственного назначения, в том числе государственного учета показателей состояния плодородия указанных земель.

Так, полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения дополнены полномочием по сбору, обобщению и предоставлению сведений в государственный реестр земель сельскохозяйственного назначения.
В связи с этим предлагается статью 2 Закона Приморского края от 
2 марта 2000 года № 82-КЗ "О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения в Приморском крае" дополнить соответствующим полномочием, наделив им органы исполнительной власти Приморского края в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения.
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