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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О градостроительной деятельности на территории Приморского края"
Федеральным законом от 30 декабря 2021 года № 447-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – Федеральный закон) Градостроительный кодекс Российской Федерации дополнен новой главой 65, регулирующей вопросы отнесения объектов незавершенного строительства, строительство, реконструкция которых осуществляются полностью или частично за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, к незавершенным объектам капитального строительства.

В соответствии со статьей 5535 новой главы 65 Градостроительного кодекса Российской Федерации нормативным правовым актом высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации устанавливается порядок формирования и ведения регионального реестра незавершенных объектов капитального строительства, состав включаемых в него сведений, порядок предоставления таких сведений.

Также Федеральным законом полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области градостроительной деятельности дополнены полномочием по формированию и ведению региональных реестров незавершенных объектов капитального строительства.

Учитывая изложенное, подготовленным законопроектом предлагается привести Закон Приморского края от 29 июня 2009 года № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края" в соответствие с федеральным законодательством.
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