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Описание презентации по отдельным слайдам:
1 слайд
Тема: «Внедрение модели современной школы в сферу образования Артемовского городского округа»
2 слайд 

Модель современной школы – открытая безопасная образовательная среда, обладающая особыми качествами. 
Современная школа – это школа доверия, толерантности, поддержки индивидуального развития детей, школа формирования здорового безопасного образа жизни.  
Основная ее задача – дать школьнику тот минимум знаний и умений, которые позволят ему начать самостоятельную жизнь.

Школа должна стать дружественной по отношению к детям и взрослым. 
3 слайд

На территории округа осуществляют свою деятельность 22 муниципальные общеобразовательные организации, в которых обучается             14 279 учащихся.

Дополнительное образование представлено тремя муниципальными учреждениями: МБОУ ДО «Детская юношеская спортивная школа «Феникс», МБОУ ДО «Станция юных техников», МБОУДО «Центр творческого развития и гуманитарного образования». Общий охват детей в данных учреждениях составляет 4 441 человек.

Дошкольное образование представлено 27 муниципальными учреждениями дошкольного образования. Дошкольные образовательные учреждения посещают 5 989 детей. 
4 и 5 слайды 

Если говорить об общем образовании, то облик школ, как по форме, так и по содержанию, должен значительно измениться. Понятно, что нет возможности в один момент вместо старых школ построить новые, современные, оснащенные по последнему слову техники, поэтому мы будем постепенно менять инфраструктуру школ, чтобы это были центры не только образования, но и самоподготовки, занятий творчеством и спортом.

6 слайд

В 2021 году Артемовский городской округ стал участником реализации Национальных Стратегических Инициатив (НСИ) по улучшению качества жизни человека и повышению удовлетворенности пользователей социальными услугами, предоставляемыми им в рамках жизненной ситуации таких как:
«Получение ребенком места в учреждении дошкольного образования» и «Получение образования вместе с аттестатом». 

В 2022 году округ станет участником Национальной Стратегической Инициативы «Модернизация школьной библиотеки».
7-8 слайды 

В 2021 году школа № 19 признана победителем конкурсного отбора участников проекта предпрофессионального образования «Медицинский класс в Приморской школе». Получено учебное оборудование на сумму 14 925,00 тыс. рублей, отремонтированы кабинеты химии и биологии. 
9 слайд 
Директором школы заключен договор о сотрудничестве и совместной деятельности по программе профессионального образования с Владивостокским базовым медицинским колледжем.

У обучающихся медицинского класса появилась возможность получения профессионального образования по специальности «младшая медицинская сестра по уходу за больными». 

Для этого учащимся медицинского класса в течение 2-х лет (10 и 11 класс) на базе школы  организовано обучение преподавателями колледжа по дополнительной профессиональной программе, по окончанию которой ребятам необходимо успешно сдать квалификационный экзамен по вышеуказанной специальности и пройти государственную итоговую аттестацию по программе среднего общего образования.
Заключены соглашения о сотрудничестве с ФГАОУ ВО «ДВФУ» на проведение занятий с учащимися в медцентре ДВФУ, с  городской больницей № 1 г. Артема о прохождении практик и проведении профориентационной работы.

10-11 слайды 
В 2021 году на базе МБОУ СОШ № 22 был открыт Центр образования естественно-научного и технологической направленностей «Точка роста», что способствовало обновлению материально-технической базы школы и увеличению охвата учащихся округа программами дополнительного образования по естественно-научному и технологическому направлениям. 
12 слайд

В 2022 году дополнительно будут открыты Центры образования «Точка роста» в школах № 2 и  № 5. В качестве партнеров планируется привлечь предприятия: ОАО «АртемТЭЦ» и Приморскую овощную опытную станцию Всероссийского научно-исследовательского института овощеводства          (с. Суражевка).
13 слайд 
В 2021 году четыре артемовские школы стали участниками проекта «Цифровая образовательная среда» (школа №№ 5, 9, 20, гимназия №1).

Каждое учреждение получило 28 ноутбуков и многофункциональное устройство, что позволит шире использовать применение дистанционных технологий, электронного обучения при организации образовательного процесса и во неурочной деятельности по программам дополнительного образования.
В рамках реализации концессио́нного соглашения в отношении информационной системы «Цифровое Приморье» в артемовских школах ведется работа по созданию сервисов:  этноуроков и уроков краеведения, обеспечения участия в конкурсах, конференцсвязи, контроля доступа, видеонаблюдения, школьного питания.

14 слайд 

В 2022 году планируется объединение нескольких образовательных учреждений в «образовательные комплексы»: МБОУ СОШ № 31 и МБОУДО «Детский сад № 9»; МБОУ СОШ № 10 и МБОУДО «Детский сад № 4»; МБОУ СОШ № 4, МБОУ Гимназия № 2 и МБОУДО «Детский сад № 3». 
Реализация данных мероприятий позволит перераспределить неэффективно используемые площади; снизить коэффициент совмещения педагогов; сократить административный аппарат; открыть профильные классы; обеспечить преемственность «школа – сад». 
15 слайд 
Имидж образовательной организации является одним из решающих факторов при формировании положительной ориентации потенциального учащегося на получение образования в определенном учебном заведении. Для того чтобы у образовательного учреждения сформировался благоприятный имидж на современном рынке образовательных услуг, необходимо определить свои слабые стороны и преимущества для выявления приоритетов и стратегии будущей деятельности.

16 слайд 

В 2022 году в девяти общеобразовательных организациях будут проведены работы по капитальному ремонту и приобретено оборудование в рамках федеральной программы «Модернизация школьных систем образования». Общий объем финансирования за счет средств федерального и краевого бюджетов составил 219 082,74 тыс. рублей, из них на работы по капитальному ремонту – 147 762,06 тыс. рублей и на приобретение оборудования 71 320, 68 тыс. рублей.

Из средств бюджета Артемовского городского округа будет выделено 26 513 426,0 рублей на софинансирование работ по капитальному ремонту и на обеспечение мероприятий по пожарной безопасности и антитеррористической защищенности. 

17-18 слайды 

С целью эффективного использования денежных средств перед руководителями общеобразовательных организаций поставлена задача по открытию «точек роста» с учетом специфики каждой организации. На слайде представлены концепция школьных пространств с учетом мнения педагогов, родителей и обучающихся: 
школы № 2, 5 - Создание пространства для реализации программ естественнонаучного и технологического направленностей Центров образования «Точка роста»;
школа № 7 - Создание пространства для реализации технологического профиля;
школа № 8 - Создание пространства для реализации школьного проекта «Самое читающее село»;
школы № 10, 11, 31 - Создание пространства для реализации проекта «Школа комфортного пребывания»;
школа № 6 - Создание предметно-пространственной среды для детей начальной школы и детей с ОВЗ;
школа № 18 - Создание пространства для реализации проекта «Школа – центр дополнительного образования».
До 25 марта 2022 года во всех школах пройдет публичная защита концепций.
19 слайд 

Внедрение модели современной школы в общеобразовательных организациях Артемовского городского округа позволит:

шире интегрировать в учебный процесс дистанционные образовательные технологии, электронное обучение, расширить информационно-образовательную среду учреждения;
развить совместную деятельность учителей и преподавателей учреждений профессионального образования;
способствовать успешной социализации и профессиональному самоопределению обучающихся; 

активно вовлекать родительскую общественность в образовательный процесс.
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