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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В СТАТЬЮ 17 

ЗАКОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ЗДРАВООХРАНЕНИИ 
В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"

Принят Законодательным Собранием Приморского края 17 декабря 2021 года в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края во втором чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1.

Внести в статью 17 Закона Приморского края от 8 апреля 2011 года
№ 750-КЗ "О здравоохранении в Приморском крае" (в редакции Закона Приморского края от 5 ноября 2020 года № 924-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2020, № 151, стр. 46; 2021, 
№ 185, стр. 111, стр. 112) следующее изменение: 
дополнить частью 5 следующего содержания:
"5.Граждане Российской Федерации, за исключением граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ "О государственной социальной помощи", проживающие на территории муниципальных образований Приморского края, за исключением Владивостокского городского округа, страдающие онкологическими заболеваниями или имеющие подозрение на онкологическое заболевание, при наличии медицинских показаний к обследованию в медицинской организации, подведомственной уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения, и сопровождающие их лица имеют право на получение денежной компенсации расходов по оплате проживания с 1 января 2022 года в гостиницах города Владивостока, в размере фактически понесенных расходов, но не более 1000,00 рубля в сутки.
Компенсация расходов по оплате проживания в гостинице осуществляется за фактическое число дней проживания, но не более чем за семь рабочих дней. 
Компенсация расходов по оплате проживания в гостинице осуществляется в порядке, установленном постановлением Правительства Приморского края.".
СТАТЬЯ 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года. 
Губернатор края                                         


              О.Н. Кожемяко
Проект подготовлен комитетом


Законодательного Собрания


по социальной политике и


защите прав граждан














