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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ КОДЕКС ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.

Внести в Избирательный кодекс Приморского края (в редакции Закона Приморского края от 30 мая 2016 года № 824-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2016, № 158, стр. 2, № 166, стр. 12; 2017, № 20, стр. 27, № 23, стр. 47, № 38, стр. 35; 2018, № 56, стр. 3, 
№ 64, стр. 40, № 65, стр. 91, № 75, стр. 22; 2019, № 87, 
стр. 4, № 91, стр. 4, № 94, стр. 3, № 104, стр. 124, № 110, стр. 33; 2020, № 137, стр. 73, № 151, стр. 67, № 154, стр. 42; 2021, № 166, стр. 7, № 174, стр. 70, 
№ 178, стр. 34, № 3, стр. 6) следующие изменения:

1)в статье 2:

а)пункт 43 изложить в следующей редакции:

"43)список кандидатов - единый список кандидатов, выдвинутый избирательным объединением на выборах депутатов Законодательного Собрания Приморского края, а также указанный список, заверенный либо зарегистрированный Избирательной комиссией Приморского края;";

б)пункт 44 признать утратившим силу;

2)в абзаце первом части 13 статьи 4 слова "депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и сенаторами Российской Федерации" заменить словами "сенаторами Российской Федерации и депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации";

3)в статье 6 слова "("Против всех списков кандидатов")" исключить;

4)в статье 10:

а)часть 1 признать утратившей силу;

б)в абзаце первом части 2 слова "с численностью менее 
100000 избирателей" исключить;

в)в части 3 слова "частями 1 и 2" заменить словами "частью 2";

г)часть 4 изложить в следующей редакции: 

"4.Если уставом муниципального образования в соответствии с 
частью 3 настоящей статьи не определена избирательная система, которая применяется при проведении выборов депутатов представительного органа соответствующего муниципального образования, выборы депутатов проводятся в соответствии с пунктом 1 части 2 настоящей статьи.";

5)в статье 14:

а)часть 1 дополнить словами "или по ее поручению - окружной избирательной комиссией, а в случае, предусмотренном абзацем пятым
части 4 статьи 17 настоящего Кодекса, - территориальной избирательной комиссией";

б)часть 3 изложить в следующей редакции:

"3.При выявлении территориальной избирательной комиссией (окружной избирательной комиссией, избирательной комиссией муниципального образования) факта включения гражданина Российской Федерации в списки избирателей на разных избирательных участках соответствующая избирательная комиссия до передачи списков избирателей в участковые избирательные комиссии проводит работу по устранению ошибки или неточности в указанных списках.";

в)в части 8 слова "(избирательную комиссию муниципального образования)" заменить словами "(окружные избирательные комиссии, избирательную комиссию муниципального образования)";

г)часть 11 изложить в следующей редакции:

"11.Первый экземпляр списка избирателей, составленного в соответствии с частью 2 настоящей статьи, передается по акту в соответствующую участковую избирательную комиссию не позднее чем за 10 дней до дня голосования, в том числе досрочного голосования. Список избирателей подписывается председателем и секретарем территориальной избирательной комиссии (окружной избирательной комиссии, избирательной комиссии муниципального образования) с указанием даты внесения подписей и заверяется печатью территориальной избирательной комиссии (окружной избирательной комиссии, избирательной комиссии муниципального образования).";

д)в части 26 слова "территориальной избирательной комиссии, избирательной комиссии муниципального образования" заменить словами "территориальной избирательной комиссии (окружной избирательной комиссии, избирательной комиссии муниципального образования)";
6)в статье 15:

а)абзац второй части 1 изложить в следующей редакции: 

"Для проведения выборов депутатов представительного органа муниципального образования в соответствии с уставом муниципального образования образуются одномандатные (многомандатные) избирательные округа. Единый избирательный округ, по которому избирается глава муниципального образования, включает в себя всю территорию муниципального образования.";

б)часть 8 изложить в следующей редакции:

"8.В случае, если схема одномандатных или многомандатных избирательных округов не может быть применена при проведении выборов в связи с изменением положений Устава Приморского края, настоящего Кодекса, устава муниципального образования, устанавливающих соответственно число депутатов Законодательного Собрания Приморского края, представительного органа муниципального образования и (или) вид избирательной системы, применяемой на соответствующих выборах, а также в связи с изменением границ муниципального образования Законодательное Собрание Приморского края, представительный орган муниципального образования вправе по представлению организующей выборы избирательной комиссии утвердить новую схему одномандатных или многомандатных избирательных округов не позднее чем через 30 дней со дня вступления в силу соответствующих положений Устава Приморского края, настоящего Кодекса, устава муниципального образования, но не позднее дня официального опубликования (публикации) решения о назначении соответствующих выборов. Если Законодательное Собрание Приморского края, представительный орган муниципального образования не утвердит новую схему одномандатных или многомандатных избирательных округов в указанный срок, в том числе в связи с отсутствием Законодательного Собрания Приморского края, представительного органа муниципального образования, такая схема утверждается организующей выборы избирательной комиссией не позднее чем через 10 дней по истечении указанного срока, но не позднее чем через пять дней со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении соответствующих выборов.";

7)абзац второй части 9 статьи 17 признать утратившим силу;

8)часть 81 статьи 19 изложить в следующей редакции:

"81.В соответствии с Федеральным законом полномочия члена Избирательной комиссии Приморского края, назначенного по предложению Центральной избирательной комиссии Российской Федерации в соответствии с пунктом 9 статьи 23 Федерального закона, частью 8 настоящей статьи, могут быть прекращены досрочно по ее мотивированному представлению, внесенному в орган, назначивший этого члена комиссии. Вместе с представлением о досрочном прекращении полномочий члена комиссии должно быть внесено предложение по кандидатуре нового члена комиссии. При отсутствии такого предложения представление о досрочном прекращении полномочий члена комиссии рассмотрению не подлежит. Указанное представление не может быть внесено в течение одного года после назначения члена комиссии, а также в период избирательной кампании, период кампании референдума, в которых участвует Избирательная комиссия Приморского края.";

9)в статье 25:

а)часть 1 дополнить пунктом 17 следующего содержания:

"17)осуществляет иные полномочия в соответствии с федеральными законами, Уставом Приморского края, настоящим Кодексом, законами Приморского края.";

б)часть 2 дополнить пунктами 231 и 232 следующего содержания:

"231)направляет общие данные о результатах выборов по единому избирательному округу в средства массовой информации в порядке и сроки, установленные настоящим Кодексом;

232)направляет в средства массовой информации для официального опубликования результаты выборов в порядке и сроки, установленные настоящим Кодексом;";

в)в части 3:

в пункте 19 слова "и осуществляет их официальное опубликование, выдает избранному Губернатору Приморского края удостоверение об избрании" исключить;

дополнить пунктами 191 и 192 следующего содержания:

"191)направляет общие данные о результатах выборов в средства массовой информации в порядке и сроки, установленные настоящим Кодексом;

192)направляет в средства массовой информации для официального опубликования результаты выборов в порядке и сроки, установленные настоящим Кодексом;";

10)в статье 28:

а)в пункте 3 части 1 слова ", избирательными объединениями" исключить;

б)в части 2:

пункты 5-7 признать утратившими силу;

пункт 8 изложить в следующей редакции:

"8)регистрирует уполномоченных представителей избирательных объединений;";

пункт 9 изложить в следующей редакции:

"9)выдает уполномоченным представителям избирательных объединений удостоверения установленного образца;";

пункт 10 признать утратившим силу;

пункт 15 признать утратившим силу;

пункт 16 изложить в следующей редакции:

"16)обеспечивает изготовление избирательных бюллетеней и их передачу нижестоящим избирательным комиссиям;";

пункты 18 и 19 изложить в следующей редакции:

"18)обеспечивает информирование избирателей о сроках и порядке осуществления избирательных действий, кандидатах, зарегистрированных кандидатах, избирательных объединениях, выдвинувших кандидатов, о ходе избирательной кампании;

19)направляет в средства массовой информации для официального опубликования результаты выборов в порядке и сроки, установленные настоящим Кодексом;";
пункт 20 признать утратившим силу;

11)в статье 29:

а)пункт 13 изложить в следующей редакции:

"13)определяет результаты выборов по одномандатному (многомандатному) избирательному округу, направляет данные о результатах выборов по одномандатному (многомандатному) избирательному округу в избирательную комиссию муниципального образования;";
б)дополнить пунктом 131 следующего содержания:

"131)направляет в средства массовой информации общие данные о результатах выборов в порядке и сроки, которые установлены настоящим Кодексом;";

12)в части 3 статьи 35 слова "при проведении выборов депутатов представительных органов муниципальных образований по одномандатным (многомандатным) избирательным округам, глав муниципальных образований избирательным объединением являются также" исключить;

13)в части 4 статьи 36 слова "избирательную комиссию, организующую выборы," заменить словами "Избирательную комиссию Приморского края";

14)в статье 37:

а)в части 1 слова "(уполномоченных представителей)" исключить;

б)абзац третий части 2 признать утратившим силу;

в)по тексту части 4 слова "(уполномоченных представителей)" исключить;
г)в абзаце третьем части 9 слова "Сберегательного банка Российской Федерации" заменить словами "публичного акционерного общества "Сбербанк России";

15)в статье 38:

а)в части 3 слова "или иным структурным подразделением, имеющими" заменить словом ", имеющим";

б)часть 11 изложить в следующей редакции:

"11.В соответствии с Федеральным законом кандидат не может быть выдвинут на одних и тех же выборах по нескольким избирательным округам. Данное правило не применяется при проведении выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края при выдвижении кандидата одним и тем же избирательным объединением одновременно по одномандатному избирательному округу и в составе списка кандидатов.";

16)статью 39 признать утратившей силу;

17)абзац четвертый части 1 статьи 40 изложить в следующей редакции:

"При выдвижении списка кандидатов уведомлением о выдвижении списка кандидатов считается представление списка кандидатов в Избирательную комиссию Приморского края вместе с документами, представляемыми в соответствии с частями 2, 4, 5 и 6 настоящей статьи.";

18)в статье 42:

а)в части 1:

абзац первый изложить в следующей редакции:

"1.Избирательные объединения вправе выдвигать кандидатов, а при проведении выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края - также списки кандидатов. В одномандатном избирательном округе избирательное объединение вправе выдвинуть одного кандидата. В многомандатном избирательном округе избирательное объединение вправе выдвинуть кандидата на каждый депутатский мандат, подлежащий замещению в этом избирательном округе. При проведении выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края на основе пропорциональной избирательной системы избирательное объединение вправе выдвинуть один список кандидатов на соответствующих выборах.";

абзац третий признать утратившим силу;

б)часть 3 признать утратившей силу;

в)часть 5 признать утратившей силу;

г)в части 6 слова "(списков кандидатов)" заменить словами "(при проведении выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края - также списков кандидатов)";

д)в части 8 слово "(территориальных)" исключить;

е)в части 11:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

"1)список кандидатов по форме, утверждаемой Избирательной комиссией Приморского края. Список кандидатов должен быть прошит, пронумерован (за исключением списка, составленного на одном листе), заверен подписью лица, уполномоченного на то уставом избирательного объединения или решением уполномоченного органа избирательного объединения, а также печатью избирательного объединения. В списке кандидатов указываются фамилия, имя и отчество каждого включенного в него кандидата, дата и место его рождения, место жительства, основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы - род занятий); если кандидат является депутатом и осуществляет свои полномочия на непостоянной основе, - сведения об этом с указанием наименования соответствующего представительного органа. Если у кандидата имелась или имеется судимость, в списке кандидатов указываются сведения о судимости кандидата. Если кандидат в заявлении о согласии баллотироваться указал свою принадлежность к политической партии либо не более чем к одному иному общественному объединению, зарегистрированному не позднее чем за один год до дня голосования в установленном законом порядке, и свой статус в этой политической партии, этом общественном объединении, то данные сведения также должны быть указаны в списке кандидатов при условии представления документа, подтверждающего эти сведения и подписанного уполномоченным лицом политической партии, иного общественного объединения либо уполномоченным лицом соответствующего структурного подразделения политической партии, иного общественного объединения;";

пункт 2 признать утратившим силу;

пункт 4 изложить в следующей редакции:

"4)решение съезда политической партии (конференции или общего собрания ее регионального отделения, а в случаях, предусмотренных Федеральным законом "О политических партиях", - соответствующего органа политической партии, ее регионального отделения) о выдвижении списка кандидатов;";

в пункте 5 слова ", а если избирательное объединение не является юридическим лицом, - также решение о его создании" исключить;

пункт 6 изложить в следующей редакции:

"6)документы, предусмотренные частями 2, 4, 5 и 6 статьи 40 настоящего Кодекса, - в отношении каждого кандидата, включенного в список кандидатов;";

в пункте 7 слова "или иного структурного подразделения" исключить;

пункт 9 признать утратившим силу;

ж)в части 13 слова "Соответствующая избирательная комиссия" заменить словами "Избирательная комиссия Приморского края";

з)часть 14 изложить в следующей редакции:

"14.Избирательная комиссия Приморского края заверяет список кандидатов, выдвинутый избирательным объединением, в течение трех дней со дня приема документов, предусмотренных частью 11 настоящей статьи, и выдает уполномоченному представителю избирательного объединения копию заверенного списка кандидатов либо отказывает в заверении указанного списка, о чем уполномоченному представителю избирательного объединения выдается копия соответствующего решения с изложением оснований отказа в заверении списка кандидатов. Основаниями для отказа в заверении списка кандидатов являются отсутствие документов, указанных в законе, несоблюдение требований к выдвижению списка кандидатов, предусмотренных Федеральным законом "О политических партиях", Федеральным законом. Отсутствие документов кандидата, предусмотренных пунктами 2, 3 и 31 статьи 33 Федерального закона, частями 2, 5 и 6 статьи 40 настоящего Кодекса, является основанием для исключения Избирательной комиссией Приморского края этого кандидата из списка кандидатов до его заверения.";

и)в части 15 слова "избирательную комиссию" заменить словами "Избирательную комиссию Приморского края";

к)в части 16 слова "При проведении выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края" исключить;

19)в статье 44:

а)в части 5 слова ", списка кандидатов" исключить;

б)в части 6 слова ", списка кандидатов" исключить;

20)в статье 45:

а)наименование статьи дополнить словами ", списков кандидатов";

б)часть 8 изложить в следующей редакции:

"8.Подписные листы для сбора подписей избирателей в поддержку выдвижения списков кандидатов, выдвижения кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Приморского края изготавливаются и оформляются по формам согласно приложениям 41 и 5 к Федеральному закону, в поддержку самовыдвижения кандидатов на должность Губернатора Приморского края - согласно приложению 10 к Федеральному закону, в поддержку выдвижения кандидатов на должность главы муниципального образования - согласно приложению 6 к Федеральному закону, в поддержку выдвижения кандидатов в депутаты представительного органа муниципального образования - согласно приложению 8 к Федеральному закону.";

в)дополнить частями 161-169 следующего содержания: 

"161.На выборах в органы государственной власти Приморского края сбор подписей избирателей может осуществляться с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)". При этом количество подписей избирателей, которое может быть собрано с использованием указанной системы, не может превышать 25 процентов от количества подписей избирателей, необходимого для регистрации кандидата, списка кандидатов.

162.Установленное настоящей статьей регулирование порядка сбора подписей избирателей применяется в отношении сбора подписей избирателей с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" с учетом особенностей, предусмотренных пунктами 163-169 статьи 37 Федерального закона, частями 163-169 настоящей статьи.

163.Избиратель может поддержать выдвижение кандидата, списка кандидатов путем проставления подписи в подписном листе либо с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".

164.В соответствии с Федеральным законом при проставлении подписи в поддержку выдвижения кандидата, списка кандидатов с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" должно быть обеспечено информирование избирателей о кандидатах, списках кандидатов в объеме сведений, предусмотренных формами подписных листов, установленными Федеральным законом для соответствующих выборов.

165.В соответствии с Федеральным законом кандидату, избирательному объединению, осуществляющим сбор подписей избирателей с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)", должно быть обеспечено предоставление оператором федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" сведений об избирателях, поддержавших выдвижение соответствующего кандидата, списка кандидатов, в порядке и объеме, которые установлены в соответствии с пунктом 169 статьи 37 Федерального закона, с частью 169 настоящей статьи.

166.Сбор подписей избирателей кандидатами, избирательными объединениями с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" может начинаться после дня, следующего за днем представления кандидатом документов для уведомления о своем выдвижении в избирательную комиссию, заверения списка кандидатов избирательной комиссией.

167.Кандидат, избирательное объединение вправе исключить подписи избирателей, поддержавших выдвижение соответственно кандидата, избирательного объединения, из подписей, собранных с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" и представляемых ими в избирательную комиссию для регистрации кандидата, списка кандидатов.

168. В протоколе об итогах сбора подписей, составляемом кандидатом, уполномоченным представителем избирательного объединения в соответствии с частью 15 настоящей статьи, указывается количество подписей избирателей, собранных кандидатом, избирательным объединением с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" и представляемых в избирательную комиссию.

169.В соответствии с федеральным законом порядок проставления подписей с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)", представления указанных подписей в избирательную комиссию, а также проверки подписей, представленных для регистрации кандидата, списка кандидатов в избирательную комиссию, сведения, предоставляемые кандидатам, избирательным объединениям о поддержавших их избирателях, и порядок предоставления этих сведений устанавливаются Центральной избирательной комиссией Российской Федерации по согласованию с оператором федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".";

21)в статье 46:

а)пункт 3 части 2 признать утратившими силу;

б)в пункте 3 части 10 слова "на выборах депутатов представительного органа муниципального образования на основе пропорциональной избирательной системы," исключить;

22)в статье 49:

а)в пункте 12 части 8 слово "(территориальных)" исключить;

б)в части 9:

в пункте 4 слова "при проведении выборов в органы государственной власти Приморского края -" исключить;

в пункте 6 слово "(многомандатном)" исключить;

пункт 7 изложить в следующей редакции:

"7)наличие в заверенном списке кандидатов, выдвинутом политической партией, а также в заверенном списке кандидатов, выдвинутом региональным отделением политической партии, кандидата, являющегося членом иной политической партии;";

пункт 10 изложить в следующей редакции:

"10)отсутствие на день, предшествующий дню заседания избирательной комиссии, на котором должен рассматриваться вопрос о регистрации списка кандидатов, в документах, представленных для уведомления о выдвижении и регистрации списка кандидатов, каких-либо сведений в отношении кандидата, предусмотренных пунктами 2, 3 и 31 статьи 33 Федерального закона, частями 2, 5 и 6 статьи 40 настоящего Кодекса.";

23)в статье 50:

а)в части 1:

в абзаце втором слова "избирательная комиссия" заменить словами "Избирательная комиссия Приморского края";

в абзаце третьем слова "избирательная комиссия, заверившая или зарегистрировавшая список кандидатов," заменить словами "Избирательная комиссия Приморского края";
б)в части 9 слова ", депутатов представительных органов муниципальных образований" исключить;

24)в абзаце втором части 2 статьи 62 слова ", избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов," исключить;

25)в пункте 3 части 4 статьи 64 слова "на выборах депутатов представительных органов муниципальных образований на основе пропорциональной избирательной системы," исключить;

26)в статье 68:

а)в части 2:

абзац первый изложить в следующей редакции:

"2.За счет средств краевого бюджета, бюджетов муниципальных образований, выделенных на подготовку и проведение выборов в органы государственной власти Приморского края, на подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, финансируются следующие расходы избирательных комиссий:";
дополнить пунктом 41 следующего содержания:

"41)на мероприятия по соблюдению санитарно-эпидемиологической безопасности при проведении выборов согласно перечню, определяемому Избирательной комиссией Приморского края по согласованию с территориальным органом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека;";

б)в части 8 слово "общих" исключить;

в)в части 9 слово "общих" исключить;

г)часть 11 изложить в следующей редакции:

"11.Закупки товаров, работ или услуг, связанных с подготовкой и проведением выборов, осуществляются организующей соответствующие выборы избирательной комиссией или по ее решению соответствующими нижестоящими избирательными комиссиями в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", а в части отношений, к которым указанный Федеральный закон не применяется, - в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации.";

27)в статье 69:

а)в части 2 слова "соответствующими избирательными комиссиями" заменить словами "Избирательной комиссией Приморского края";

б)в части 13:

абзац первый изложить в следующей редакции:

"13.Предельные размеры расходования средств избирательного фонда избирательного объединения на выборах депутатов Законодательного Собрания Приморского края не могут превышать 100000000 рублей.";

абзацы второй-четвертый признать утратившими силу;

28)в статье 70:

а)в части 8 слова "Все финансовые операции по специальному избирательному счету кандидата, избирательного объединения, за исключением возврата в избирательный фонд неизрасходованных средств, зачисления на указанный счет средств, перечисленных до дня голосования, а также финансовых операций, указанных в части 14 настоящей статьи, прекращаются в день голосования." заменить словами "Все финансовые операции по специальному избирательному счету кандидата, избирательного объединения, за исключением возврата в избирательный фонд неизрасходованных средств, зачисления на указанный счет средств, перечисленных до дня (первого дня) голосования, а также финансовых операций, указанных в части 14 настоящей статьи, прекращаются в день (первый день) голосования.";

б)часть 12 изложить в следующей редакции:

"12.Кандидат, избирательное объединение, выдвинувшее список кандидатов, создавшие избирательные фонды, представляют итоговый финансовый отчет не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования результатов выборов в избирательную комиссию, осуществляющую регистрацию кандидата, списка кандидатов. К итоговому финансовому отчету прилагаются первичные финансовые документы, подтверждающие поступление средств в избирательный фонд и расходование этих средств.

Форма финансового отчета, требования к оформлению и перечень прилагаемых к нему документов устанавливаются избирательной комиссией, организующей выборы.

Представление кандидатом финансовых отчетов не требуется в случае, если кандидат не создавал избирательный фонд в соответствии с пунктом 1 статьи 58 Федерального закона, частью 1 статьи 69 настоящего Кодекса.";
29)в статье 74:

а)абзац второй части 2 изложить в следующей редакции:

"Для выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края изготавливаются избирательные бюллетени по единому избирательному округу и одномандатным избирательным округам. Избирательные бюллетени по единому избирательному округу и одномандатному избирательному округу должны различаться по форме и (или) по цвету.";

б)в абзаце первом части 4 слова "депутатов представительного органа муниципального образования на основе пропорциональной избирательной системы," исключить;

в)части 8 и 81 изложить в следующей редакции:

"8.При проведении голосования за списки кандидатов на выборах депутатов Законодательного Собрания Приморского края в избирательном бюллетене размещаются в порядке, определяемом жеребьевкой, наименования политических партий в соответствии с пунктом 10 статьи 35 Федерального закона и эмблемы избирательных объединений (если они были представлены в соответствующую избирательную комиссию) в одноцветном исполнении. Под наименованием политической партии помещаются фамилии, имена и отчества кандидатов, включенных в общую часть списка кандидатов, выдвинутого данным избирательным объединением, а также для соответствующей территории под словами "региональная группа:" помещаются фамилии, имена и отчества кандидатов, включенных в данную группу. Если в общей части списка кандидатов не осталось кандидатов, в избирательном бюллетене под наименованием политической партии помещаются слова "региональная группа:", а также фамилии, имена и отчества кандидатов, включенных в эту региональную группу. Если данной территории не соответствует региональная группа, в избирательном бюллетене под наименованием политической партии помещаются фамилии, имена, отчества кандидатов, включенных в общую часть списка кандидатов, выдвинутого данным избирательным объединением. Если в списке кандидатов отсутствует общая часть и данной территории не соответствует региональная группа, в избирательном бюллетене размещаются только наименование политической партии и эмблема избирательного объединения в одноцветном исполнении. Справа от наименования политической партии помещается пустой квадрат.

81.В случае, если в избирательный бюллетень внесено свыше 
10 зарегистрированных списков кандидатов, Избирательная комиссия Приморского края по согласованию с Центральной избирательной комиссией Российской Федерации вправе принять решение о том, что фамилии, имена, отчества кандидатов, указанных в пункте 6 статьи 63 Федерального закона, части 8 настоящей статьи, в избирательном бюллетене не размещаются и указываются в специальном информационном материале, который изготавливается по форме, установленной Избирательной комиссией Приморского края. Данный информационный материал размещается в кабине либо ином специально оборудованном месте для тайного голосования и (или) на информационном стенде, указанном в пункте 3 статьи 61 Федерального закона, части 3 статьи 72 настоящего Кодекса.";

г)в части 9 слова "избирательная комиссия, организующая выборы," заменить словами "Избирательная комиссия Приморская края";

30)в части 1 статьи 78 после слов "При проведении выборов депутатов" дополнить словами "Законодательного Собрания Приморского края";

31)в части 36 статьи 79 слова "выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края" заменить словами "выборов в органы государственной власти";

32)абзац третий части 1 статьи 80 признать утратившим силу;

33)в статье 81:

а)часть 1 изложить в следующей редакции:

"1.На выборах депутатов Законодательного Собрания Приморского края:

Избирательная комиссия Приморского края на основании первых экземпляров протоколов об итогах голосования, полученных из окружных избирательных комиссий, путем суммирования содержащихся в этих протоколах данных не позднее чем на седьмой день со дня голосования определяет результаты выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края по единому избирательному округу;

окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Законодательного Собрания Приморского края на основании первых экземпляров протоколов об итогах голосования, полученных из участковых или территориальных избирательных комиссий, путем суммирования содержащихся в этих протоколах данных не позднее чем на пятый день со дня голосования определяет результаты выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края по одномандатному избирательному округу.

На выборах Губернатора Приморского края Избирательная комиссия Приморского края на основании первых экземпляров протоколов об итогах голосования, полученных из территориальных избирательных комиссий, путем суммирования содержащихся в этих протоколах данных не позднее чем на седьмой день со дня голосования определяет результаты выборов Губернатора Приморского края.

На выборах депутатов представительного органа муниципального образования окружная избирательная комиссия по выборам депутатов представительного органа муниципального образования на основании первых экземпляров протоколов об итогах голосования, полученных из участковых избирательных комиссий, путем суммирования содержащихся в этих протоколах данных не позднее чем на третий день со дня голосования определяет результаты выборов депутатов представительного органа муниципального образования по одномандатному (многомандатному) избирательному округу.

На выборах главы муниципального образования, иного выборного должностного лица избирательная комиссия муниципального образования на основании первых экземпляров протоколов об итогах голосования, полученных из участковых избирательных комиссий, путем суммирования содержащихся в этих протоколах данных не позднее чем на пятый день со дня голосования определяет результаты выборов главы муниципального образования, иного выборного должностного лица.";

б)часть 6 признать утратившей силу;

в)в части 16 слова "и решения муниципальной избирательной комиссии о результатах выборов депутатов представительного органа муниципального образования по единому избирательному округу" исключить;

34)статью 87 признать утратившей силу;

35)в статье 89:

а)части 1 и 2 изложить в следующей редакции:

"1.В случае досрочного прекращения полномочий депутата, избранного в составе списка кандидатов, коллегиальный постоянно действующий руководящий орган политической партии, в составе списка кандидатов которой этот депутат был избран, либо  коллегиальный постоянно действующий руководящий орган ее регионального отделения,  в составе списка кандидатов которого этот депутат был избран, вправе предложить Избирательной комиссии Приморского края для замещения вакантного депутатского мандата кандидатуру зарегистрированного кандидата из того же списка кандидатов. Кандидатура может быть предложена только из числа кандидатов, включенных в ту же региональную группу кандидатов либо в общую часть списка кандидатов, что и депутат, чьи полномочия прекращены досрочно. В случае, если в соответствующей региональной группе кандидатов либо в общей части списка кандидатов остались только зарегистрированные кандидаты, замещающие депутатские мандаты, и (или) зарегистрированные кандидаты, не замещающие депутатских мандатов и письменно сообщившие соответственно в коллегиальный постоянно действующий руководящий орган политической партии, ее регионального отделения  о своем отказе от замещения этого вакантного депутатского мандата, коллегиальный постоянно действующий руководящий орган политической партии, в составе списка кандидатов которой этот депутат был избран, либо коллегиальный постоянно действующий руководящий орган ее регионального отделения, в составе списка кандидатов которого этот депутат был избран, вправе предложить Избирательной комиссии Приморского края кандидатуру другого зарегистрированного кандидата из иной региональной  группы кандидатов или из общей части списка.

Кандидатура зарегистрированного кандидата для замещения в соответствии с абзацем первым настоящей части вакантного депутатского мандата может быть предложена в течение 14 дней со дня принятия Законодательным Собранием Приморского края решения о досрочном прекращении полномочий депутата. Предложение кандидатуры осуществляется в порядке, предусмотренном уставом политической партии. Избирательная комиссия Приморского края передает вакантный депутатский мандат зарегистрированному кандидату, предложенному коллегиальным постоянно действующим руководящим органом политической партии, в составе списка кандидатов которой этот депутат был избран, либо коллегиальным постоянно действующим руководящим органом ее регионального отделения, в составе списка кандидатов которого этот депутат был избран.

2.В случае, если коллегиальный постоянно действующий руководящий орган политической партии либо  коллегиальный постоянно действующий руководящий орган ее регионального отделения (если это предусмотрено уставом политической партии) не воспользовался правом, предоставленным частью 1 настоящей статьи, Избирательная комиссия Приморского края передает вакантный депутатский мандат кандидату из того же зарегистрированного списка кандидатов в соответствии с требованиями статьи 86  настоящего Кодекса.";

б)в части 3 слово "депутатов" исключить;

в)пункт 7 части 4 изложить в следующей редакции:

"7)принятия Избирательной комиссией Приморского края решения о регистрации зарегистрированного кандидата депутатом, в том числе по одномандатному избирательному округу;";

36)в части 71 статьи 90 слова ", списка кандидатов по одномандатным (многомандатным) избирательным округам" исключить;

37)в статье 91:

а)в части 5 слова ", депутатов представительных органов муниципальных образований" исключить;

б)в части 8:
в абзаце первом слова "избирательной комиссии, зарегистрировавшей список кандидатов" заменить словами "Избирательной комиссии Приморского края";

в пункте 1 слова "избирательной комиссии, зарегистрировавшей список кандидатов" заменить словами "Избирательной комиссии Приморского края";

в)по тексту  части 9 слова "избирательной комиссии, зарегистрировавшей список кандидатов" заменить словами "Избирательной комиссии Приморского края".
СТАТЬЯ 2.


Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 

Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко
Проект внесен  


Избирательной комиссией Приморского края








