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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Приморского края государственными полномочиями в сфере транспортного обслуживания"
С  целью совершенствования принципов территориальной организации местного самоуправления  24 июля 2019 года был принят Закон Приморского края № 544-КЗ "О внесении изменений в Устав Приморского края". Данным Законом, для дополнительного обеспечения вариативности подходов к осуществлению местного самоуправления, с учетом особенностей территорий, перечень видов муниципальных образований дополнился муниципальным округом – несколько объединенных общей территорией населенных пунктов, не являющихся муниципальными образованиями, в которых местное самоуправление осуществляется населением непосредственно и (или) через выборные и иные органы местного самоуправления, которые могут осуществлять отдельные государственные полномочия, передаваемые органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.
Законодательным Собранием Приморского края были приняты Законы Приморского края от 28 марта 2022 года № 73-КЗ "О Пожарском муниципальном округе Приморского края" и от 22 апреля 2022 года № 80-КЗ "О Хасанском муниципальном округе Приморского края", в которых данные муниципальные районы, в силу объединения в них сельских и городских поселений, получили новый статус - муниципальные округа. 

Учитывая изложенное, подготовленным законопроектом предлагается привести Закон Приморского края от 1 ноября 2018 года 
№ 378-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Приморского края государственными полномочиями в сфере транспортного обслуживания" в соответствие с краевым законодательством.
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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