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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О внесении изменения в 

статью 21 Закона Приморского края «О налоге на имущество организаций»

Проект закона Приморского края «О внесении изменения в статью 21 Закона Приморского края «О налоге на имущество организаций»(далее – законопроект) подготовлен с целью продления льготы по налогу на имущество организациям в отношении объектов теплоснабжения, работающих на сжиженном углеводородном газе, и очистных сооружений биологической очистки, обеспечивающих функционирование аэропортов.

До 2022 года Законом Приморского края «О налоге на имущество организаций» такая льгота была предусмотрена. С 01 января 2022 года действие льготы по налогу на имущество для вышеуказанных организаций прекращено.

АО «Первая инвестиционная управляющая компания» оказывает услуги по водоотведению и теплоснабжению для Международного аэропорта г. Владивостока и пользовалась налоговой льготой по налогу на имущество до 2021 года включительно.

Тепловая энергия в горячей воде отпускается от блочно-модульной котельной EMS-21900M, находящейся на балансе предприятия. Блочно​модульная котельная работает на сжиженном углеводородном газе, который завозится на котельную автотранспортом. Котельная расположена по адресу: Приморский край, г. Артем, ул. Портовая, 47/1. Год ввода котельной в эксплуатацию - 2012.
Котельная обеспечивает отопление, горячую воду для ГВС для категории «прочие потребители» аэровокзального комплекса аэропорта «Владивосток», а также отопление очистных сооружений. 

Постановлениями агентства по тарифам Приморского края установлены тарифы для потребителей АО «ПИУК» на 2022 год в размерах:

на тепловую энергию: 

1 полугодие – 6889,86 руб./Гкал без НДС;

2 полугодие – 7299,31 руб./Гкал без НДС, рост тарифа - 105,94 %;

на водоотведение: 

1 полугодие – 80,18 рублей за 1 куб. метр без НДС;

2 полугодие – 87,87 рублей за 1 куб. метр без НДС, рост тарифа - 109,60 %.

В соответствии с Законом Приморского края от 2 декабря 2019 № 634-КЗ «О внесении изменений в Закон Приморского края «О налоге на имущество организаций» налоговая льгота действует с 1 января 2020 года по 31 декабря 2021 года.

При включении в НВВ АО «ПИУК» затрат по статье «налог на имущество организации» в размере 2366,19 тыс. руб. рост тарифов на тепловую энергию составит 122,44%.

При включении в НВВ АО «ПИУК» затрат по статье «налог на имущество организации» в отношении объектов водоотведения в размере 1737,93 тыс. руб. рост тарифов составит 136,26%. 
Учитывая изложенное, предлагаем льготу по налогу на имущество для объектов теплоснабжения АО «Первая инвестиционная управляющая компания» до 1 июля 2023 года оставить в размере 100 %. 
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