2

	


	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ




О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О НАДЕЛЕНИИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ, МУНИЦИПАЛЬНЫХ И ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ ПРИМОРСКОГО КРАЯ ОТДЕЛЬНЫМИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ПОЛНОМОЧИЯМИ В СФЕРЕ ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА, СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ, И ЛИЦ, ПРИНЯВШИХ НА ВОСПИТАНИЕ В СЕМЬЮ ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1. 

Внести в Закон Приморского края от 30 сентября 2019 года № 572-КЗ 
"О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных и городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями в сфере опеки и попечительства, социальной поддержки детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц, принявших на воспитание в семью детей, оставшихся без попечения родителей" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2019, № 104, стр. 61, № 116, стр. 6; 2021, № 168, стр. 3, № 188, стр. 31) следующие изменения:
1)часть 1 статьи 2 признать утратившей силу;

2)в статье 7:

а)пункт 1 части 1 признать утратившим силу;

б)часть 6 изложить в следующей редакции:
"6.Порядок расходования субвенций на осуществление государственных полномочий устанавливается Правительством Приморского края.";

3)приложение 1 признать утратившим силу; 

4)пункт 3 приложения 2 изложить в следующей редакции:

"3.Размер субвенции на социальную выплату на улучшение жилищных условий гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Приморского края, усыновившим (удочерившим) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (Сус), на очередной финансовый год определяется по формуле:
                                                               n
Сус = ƩСусi, где

                                                              i = 1
i - муниципальное образование;

n - количество муниципальных образований;

Сусi - объем субвенции на выплату социальной выплаты на улучшение жилищных условий гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Приморского края, усыновившим (удочерившим) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предоставляемой 
i-тому муниципальному образованию, определяется по формуле:

Сус = Кус x Еус + Увп6, где

Кус - заявленная органами местного самоуправления численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, усыновленных (удочеренных) гражданами, имеющими право на получение социальной выплаты на улучшение жилищных условий, в i-том муниципальном образовании по состоянию на 1 июня года, предшествующего году выплаты; 
Еус - расчетный размер единовременной социальной выплаты на улучшение жилищных условий гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Приморского края, усыновившим (удочерившим) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, рассчитывается по формуле:

Eyc = Пжп x Срс, где

Пжп = 18 кв. м - общая площадь жилого помещения, установленная на одного усыновленного (удочеренного) ребенка;

Срс - средняя рыночная стоимости 1 кв. м общей площади жилого помещения по Приморскому краю за III квартал года, предшествующего соответствующему финансовому году, установленная федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации;
Увп6 - расходы на оплату услуг по доставке социальной выплаты на улучшение жилищных условий гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Приморского края, усыновившим (удочерившим) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, определяются по формуле:

Увп6 = (Кус x Еус) x 1,5 %, где
1,5 % - размер стоимости услуги по доставке социальной выплаты.".
СТАТЬЯ 2. 
1.Настоящий Закон вступает в силу со дня официального опубликования.

2.Положения пункта 4 статьи 1 настоящего Закона применяются к правоотношениям, возникающим при составлении, утверждении и исполнении краевого бюджета на 2023 год и плановый период 
2024 и 2025 годов.
Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко
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