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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений 

в Закон Приморского края «О жилищном фонде 
Приморского края коммерческого использования»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О жилищном фонде Приморского края коммерческого использования» (далее – законопроект) предусматривает исключение следующих категорий граждан, имеющих право на получение жилого помещения, а именно: лиц, замещающих должности муниципальной службы, работников муниципальных учреждений, муниципальных унитарных предприятий, а также работников организаций, внесенных в Реестр организаций, имеющих социальную и (или) экономическую значимость для Приморского края, утверждаемый Правительством Приморского края.
Данная мера принята в связи с тем, что в муниципальных образованиях Приморского края имеется муниципальный жилой фонд коммерческого использования.
Соответственно мера поддержки вышеуказанных категорий лиц возможна за счет муниципального жилищного фонда.
Организации включенные в Реестр организаций, имеющих социальную 
и (или) экономическую значимость для Приморского края, также исключаются поскольку для такой категории лиц в настоящее время расширяется действие программы «Арендное жилье».
Законопроектом предполагается расширить перечень категорий граждан, имеющих право на получение жилого помещения, дополнив его работниками некоммерческих организаций с участием Приморского края, расположенных на территории Приморского края. 

Согласно пункту 2 статьи 26.3 Федерального закона от 06.10.1999 
№ 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», статье 10 Федерального закона 
от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» органы государственной власти субъекта Российской Федерации в целях реализации своих полномочий вправе создавать некоммерческие организации.
Учредителем таких краевых организаций является Приморский край.

Данная мера поддержки является жилищной поддержкой указанной категории лиц.

Законопроектом также предусмотрено, что заключенные договоры найма жилых помещений жилищного фонда Приморского края коммерческого использования, с лицами, замещающими должности муниципальной службы, работниками муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий, а также работников организаций, внесенных в Реестр организаций, имеющих социальную и (или) экономическую значимость для Приморского края, действуют до окончания их срока действия и не подлежат заключению на новый срок.
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