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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края в области 
градостроительной деятельности»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края в области градостроительной деятельности» (далее – законопроект) подготовлен в соответствии с Перечнем мероприятий по реорганизации министерства строительства Приморского края (далее – министерство) и выделению департамента архитектуры и развития территорий Приморского края (далее – департамент), прилагаемого к постановлению Правительства Приморского края от 24.01.2022 № 27-пп «О реорганизации министерства строительства Приморского края».
Так согласно Положению о департаменте, утвержденному постановлением Правительства Приморского края от 21.02.2022 № 84-пп, департамент - орган исполнительной власти Приморского края, осуществляющий в пределах своих полномочий государственное управление в области градостроительной деятельности по отдельным вопросам территориального планирования, градостроительного зонирования, планировки территорий и архитектурно-строительного проектирования на территории Приморского края, согласно Положению о министерстве, утвержденному постановлением Администрации Приморского края от 18.10.2019 № 681-па (в редакции от 21.02.2022), министерство - орган исполнительной власти Приморского края, осуществляющим в пределах своих полномочий государственное управление в области градостроительной деятельности (за исключением отдельных вопросов территориального планирования, градостроительного зонирования, планировки территорий и архитектурно-строительного проектирования) на территории Приморского края.

Законопроектом предлагается статью 5 Закона Приморского края от 29.06.2009 № 446-КЗ «О градостроительной деятельности на территории Приморского края» изложить в новой редакции, согласно которой распределяются полномочия в области градостроительной деятельности между министерством и департаментом.
Законопроектом вносятся соответствующие изменения в иные законодательные акты Приморского края, регулирующие градостроительную деятельность на территории края, в целях уточнения полномочий министерства и департамента. 
Законопроектом устанавливается срок распространения его действия - на правоотношения, возникшие с 23 мая 2022 года.
В законопроекте отсутствуют коррупциогенные факторы.
Заместитель председателя Правительства
               Приморского края                                                                       М.В. Петров
