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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в  Закон Приморского края 

"О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" разработан в связи с приведением в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Уставом Приморского края. 
В целях приведения в соответствие статье 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации законопроектом предлагается признать утратившей силу часть 3 статьи 111 Закона, которой установлено, что к ежеквартальному отчету об исполнении краевого бюджета прилагаются отчеты об использовании бюджетных ассигнований резервных фондов Правительства Приморского края. В соответствии со статьей 112 Закона указанные отчеты представляются одновременно с отчетом об исполнении краевого бюджета за отчетный финансовый год. 
В Закон также вносятся изменения по расширению бюджетных полномочий Правительства Приморского края в части наделения его полномочиями по представлению в Законодательное Собрание проектов законов Приморского края об исполнении краевого бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края (за отчетный финансовый год). Ранее эти полномочия были закреплены за Губернатором Приморского края. 
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