1
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений 

в Закон Приморского края «О жилищном фонде 
Приморского края коммерческого использования»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О жилищном фонде Приморского края коммерческого использования» (далее – законопроект, Закон) подготовлен в целях усовершенствования процедуры предоставления жилого помещения жилищного фонда Приморского края коммерческого использования, а также заключения договора найма на новый срок. 
В статье 5 Закона разделен пакет документов необходимый к предоставлению с заявлением, так в части 3 указаны документы обязанность по предоставлению которых возложена на гражданина, частью 4 определены документы, предоставляемые гражданином по собственной инициативе. В случае не предоставления документов, указанных в части 4 статьи 5 законопроекта, подведомственное учреждение запрашивает их самостоятельно.

Данное разделение документов исключит необходимость дополнительных консультаций по разъяснению положений Закона, чем сократит время сбора сведений и информации.
Также, частью 2 статьи 2 Закона предусмотрено, что жилищный фонд Приморского края коммерческого использования находится в оперативном управлении ГБУ «ХОЗУ». Согласно пункту 1 статьи 120 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) права учреждения на закрепленное за ним имущество определяются в соответствии со статьями 296, 298 ГК РФ. 
При этом собственник имущества учреждения может распорядиться по своему усмотрению только изъятым излишним, неиспользуемым либо используемым не по назначению имуществом.

Поэтому собственник, передав учреждению имущество на праве оперативного управления, не вправе распоряжаться таким имуществом независимо от наличия или отсутствия согласия учреждения.

В то же время согласно пункту 1 статьи 296 ГК РФ учреждение, за которым имущество закреплено на праве оперативного управления, владеет, пользуется, распоряжается этим имуществом в пределах, установленных законом, в соответствии с целями своей деятельности, заданиями собственника данного имущества и назначением этого имущества.
Таким образом, существует необходимость приведения норм действующей редакции Закона в соответствие нормам ГК РФ, а именно установить, что решение о предоставлении либо об отказе в предоставлении жилого помещения, а также о продлении договора найма новый срок учреждение принимает самостоятельно.

Также законопроектом установлены случаи возврата заявления и пакета документов гражданину, данная мера позволит ускорить процесс ответа заявителю, без рассмотрения документов Комиссией по содействию в улучшении жилищных условий граждан (далее – Комиссия), как предусмотрено действующей редакцией Закона.
Более того, исключается участие Комиссии при принятии решения о заключении договора найма на новый срок. Законом установлен перечень случаев, являющихся основанием для принятия решения об отказе заключения договора на новый срок. Перезаключение договора осуществляется по соглашению сторон, при условии сохранения принадлежности гражданина к категориям лиц, установленным Законом.
Новым в законопроекте является возможность смены нанимателя жилого помещения по договору найма. С учетом согласия гражданина, являющегося нанимателем жилого помещения по договору найма (далее-наниматель), по заявлению совершеннолетнего члена семьи нанимателя, вселенного в жилое помещение на основании договора найма, а также в случае смерти нанимателя, возможно заключение договора найма жилого помещения на новый срок с одним из совершеннолетних членов семьи нанимателя. Член семьи нанимателя в таком случае должен соответствовать требованиям Закона.
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