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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «Об обеспечении граждан служебными жилыми помещениями из специализированного жилищного фонда Приморского края»
Настоящий проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «Об обеспечении граждан служебными жилыми помещениями из специализированного жилищного фонда Приморского края» (далее - законопроект) разработан в целях осуществления эффективного использования специализированного жилищного фонда Приморского края.
Действующая редакция Закона Приморского края от 30.12.2009 
№ 547-КЗ «Об обеспечении граждан служебными жилыми помещениями из специализированного жилищного фонда Приморского края» (далее - Закон 
№ 547-КЗ) предусматривает, что решение о предоставлении служебного помещения государственному гражданскому служащему Приморского края, лицу, замещающему государственную должность Приморского края, работнику краевого государственного учреждения (предприятия) принимается Правительством Приморского края.
Между тем, в настоящее время некоторые учреждения и предприятия (далее – краевые организации), например, в сфере здравоохранения, образования, лесного хозяйства, обладают служебным жильем на соответствующем вещном праве. Эти жилые помещения краевые организации приобрели самостоятельно, либо министерство имущественных и земельных отношений Приморского края от имени собственника закрепило жилье за ними.

В силу статей 294 – 298 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) учреждения и предприятия владеют, пользуются и распоряжаются имуществом, которое у них находится на праве оперативного управления (хозяйственного ведения).

В связи с чем, законопроектом предлагается разделить полномочия по распоряжению служебными жилыми помещениями и установить, что в отношении работников краевых организаций решение принимает та краевая организация, которое имеет служебное жилье на соответствующем вещном праве, и в котором работает сотрудник, на основании рекомендации межведомственной комиссии по жилищным вопросам. 
В отношении государственных гражданских служащих Приморского края и лиц, замещающих соответствующие государственные должности Приморского края, полномочиями по постановке на учет в качестве нуждающихся в служебных жилых помещениях и предоставлению служебного жилого помещения наделяется краевое государственное учреждение подведомственное министерству имущественных и земельных отношений Приморского края (далее – уполномоченное учреждение). Вместе с тем, решение о предоставлении служебного жилого помещения принимается уполномоченным органом на основании рекомендации межведомственной комиссии по жилищным вопросам.
Обращаем внимание, что ведение учета граждан, нуждающихся в служебном жилом помещении, тоже придётся разделить между управомоченным учреждением и краевыми организациями. Так, в отношении государственных гражданских служащих и лиц, замещающих государственную должность, очередность будет устанавливается управомоченным учреждением, а в отношении работников краевых организаций – ведение очереди нуждающихся в служебном жилом помещении будет осуществлять краевая организация, у которой имеется служебное жилье и в которой работает такой сотрудник.
Так, на учет в качестве нуждающихся в служебных жилых помещениях принято 59 государственных гражданских служащих Приморского края, 74 работника здравоохранения, 40 работников из 11 краевых организаций.

Кроме того, в действующей редакции Закона № 547-КЗ предусмотрено внеочередное право получения служебного жилья лицам, замещающим следующие государственные должности Приморского края: первый вице-губернатор Приморского края - председатель Правительства Приморского края, заместитель председателя Правительства Приморского края, заместитель председателя Правительства Приморского края - министр, министр. Данная мера необходима в целях привлечения к работе в Правительстве Приморского края высококвалифицированных и профессиональных специалистов с заслуженным уважением и авторитетом из других муниципальных образований и регионов России. 

Законопроектом предлагается расширить перечень лиц, имеющих право внеочередного предоставления служебного жилья. Это лица, замещающие должности государственной гражданской службы Приморского края в исполнительных органах государственной власти Приморского края и Аппарате Губернатора Приморского края и Правительства Приморского края, относящиеся к категории «руководители», состоящие на учете в качестве нуждающихся в служебном жилом помещении. 
К указанной категории относятся должности, перечисленные в Законе Приморского края от 16.05.2007 № 62-КЗ «О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края».

Таким образом, внеочередным правом на обеспечение служебными жилыми помещениями дополнительно возникнет, например, у руководителей департаментов, агентств, инспекций и их заместителей.

Также законопроектом предлагается предусмотреть, что  за счет средств краевого бюджета осуществляется финансирование расходов, связанных с приобретением, строительством, капитальным и текущим ремонтом жилых помещений для целей использования их в качестве служебных жилых помещений, капитальным ремонтом служебных жилых помещений, а также текущим ремонтом свободных от нанимателей служебных жилых помещений.
Действующая редакция Закона № 547-КЗ не содержала вышеуказанных расходных обязательств по ремонту служебного жилья.
Между тем, согласно подпункту 26 пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации, относится решение вопроса предоставления служебных жилых помещений для государственных гражданских служащих субъекта Российской Федерации, работников государственных учреждений субъекта Российской Федерации.
Таким образом, проведение мероприятий в целях обеспечения служебным жильем государственных гражданских служащих Приморского края, лиц, замещающих государственные должности Приморского края, работников краевых учреждений обязано осуществляться за счет средств краевого бюджета.
При этом, в силу статьи 298 ГК РФ бюджетные и автономные учреждения вправе осуществлять приносящую доходы деятельность. Доходы, полученные от такой деятельности, поступают в самостоятельное распоряжение указанных учреждений.
В связи с чем, законопроектом устанавливается возможность бюджетных и автономных учреждений направлять средства от иной приносящей доход деятельности на приобретение, строительство, капитальный или текущий ремонт жилых помещений для целей использования их в качестве служебных жилых помещений. Такие служебные помещения должны находиться в оперативном управлении соответствующего учреждения.

Вместе с тем, действующим законодательством не предусмотрена возможность финансирования вышеуказанных расходов предприятий из краевого бюджета. Поэтому краевые предприятия осуществляют их за счет собственных средств.
Необходимо отметить, что в отношении жилых помещений, предоставляемых государственным гражданским служащим и лицам, замещающим государственные должности, ремонтные работы будет осуществлять краевое учреждение, уполномоченное Правительством Приморского края.
Новеллой в Законе № 547-КЗ является возможность комплектации служебных жилых помещений, предоставляемых лицам, имеющим право внеочередного вселения в служебное жилье, мебелью и предметами домашнего обихода.
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