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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края 

"О налоге на имущество организаций"

Проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 2 Закон Приморского края "О налоге на имущество организаций" разработан в связи с обращениями общественных организаций, бизнес-объединений, предприятий и организаций Приморского края с предложениями о снижении ставок по налогу на имущество организаций, в целях реализации мероприятий, направленных на обеспечение устойчивого развития экономики Приморского края в условиях внешнего санкционного давления, и создания благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности в условиях санкций, а также оптимизации налоговой нагрузки у организаций, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства. 


Законопроектом предлагается установить в 2022 году для организаций, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, налоговую ставку по налогу на имущество организаций в размере 1,1 процента, а в отношении объектов недвижимого имущества, налоговая база по которым определяется как кадастровая стоимость - 1 процента.

Принятие законопроекта позволит снизить налоговую нагрузку и не только защитит бизнес от угроз и вызовов во время санкционного давления на нашу страну, но и, несмотря на все сложности, создаст долгосрочные возможности для поступательного развития малого и среднего предпринимательства. 
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