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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона «О внесении изменений 

в статью 13 Федерального закона «Об оружии»

Проект федерального закона «О внесении изменений в статью 13 Федерального закона «Об оружии»  (далее - законопроект) направлен на повышение эффективности действующих ограничительных норм в сфере оборота оружия и обеспечения безопасного использования его физическими лицами относительно охраняемых Конституцией Российской Федерации жизни и здоровья граждан и общественной безопасности. 
Предложения о корректировке норм Федерального закона от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии» (далее – ФЗ «Об оружии») обозначены Следственным управлением РФ по Курганской области после соответствующего анализа правоприменительной практики, свидетельствующей зачастую о безответственном отношении лицами, владеющими оружием, к соблюдению норм действующего законодательства Российской Федерации и к правомерному поведению. 

Лицо, владеющее оружием, как уже неоднократно отмечалось, должно представлять собой образец законопослушного гражданина, уважающего права и свободы граждан, интересы общества и государства. Как отмечал Конституционный Суд Российской Федерации, оружие, будучи техническим средством, конструктивно предназначенным для поражения живой или иной цели, способно причинить существенный вред жизни, здоровью людей, имуществу, природе и тем самым создает повышенную опасность для этих охраняемых Конституцией Российской Федерации ценностей, а также сопряжено с угрозой посягательства на другие конституционно значимые ценности, в том числе основы конституционного строя, права и законные интересы граждан, безопасность государства. Указанное требует                              от федерального законодателя установления механизма их защиты в рамках правового режима оборота оружия, предусматривающего специальные правила его приобретения, продажи, передачи, хранения, перевозки и ношения (Определение Конституционного Суда Российской Федерации от 12.04.2018  № 866-О «По запросу Ивановского областного суда о проверке конституционности части 6 статьи 20.8 Кодекса Российской Федерации                     об административных правонарушениях»).  

Вместе с тем, например, в текущем году в Курганской области произошли трагические случаи, сопряженные с использованием оружия, в том числе в отношении представителей власти.  


Одно из деяний, в результате которого погиб сотрудник полиции, а другой получил огнестрельное ранение, было совершено лицом, ранее судимым (судимость была погашена), неоднократно привлеченным к административной ответственности, находящимся в алкогольном опьянении и при этом владеющим огнестрельным охотничьим оружием, которое и стало орудием преступления.  

Действующими нормами статьи 26 ФЗ «Об оружии» установлены основания для аннулирования и изъятия лицензии на приобретение, экспонирование или коллекционирование оружия и (или) разрешения на хранение или хранение и ношение либо хранение и использование оружия, среди которых - возникновение обстоятельств, исключающих возможность получения лицензии и (или) разрешения в соответствии с нормами указанного федерального закона (пункт 3 части 1). 

В силу пункта 5 части двадцатой статьи 13 ФЗ «Об оружии» основанием для отказа в выдаче лицензии на приобретение, экспонирование или коллекционирование оружия и, соответственно, в дальнейшем для аннулирования  лицензии и (или) разрешения является факт повторного привлечения в течение года к административной ответственности за совершение административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность или установленный порядок управления, административного правонарушения, связанного с нарушением правил охоты, либо административного правонарушения в области оборота наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов или прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, или их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, за исключением административных правонарушений, связанных с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, - до окончания срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию. 

Вместе с тем лицо, совершившее указанное выше деяние, было привлечено к административной ответственности за совершение административных правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность 18.04.2015, 01.06.2016, 14.01.2018 и 24.03.2019, т.е. за пределами установленного пунктом 5 части двадцатой статьи 13 ФЗ                «Об оружии» годового срока, закрепленного для определения повторности правонарушения, что не позволило контролирующим органам принять меры в виде аннулирования разрешения и изъятия огнестрельного оружия и послужило бы превентивной мерой по отношению к совершенному в дальнейшем преступлению. 
Как следует из предоставленного анализа сведений аннулированных лицензий на приобретение  оружия и разрешений на хранение и ношение оружия (далее - разрешительные документы) ежегодно по пункту 3 части 1 статьи 26 ФЗ «Об оружии» в субъектах РФ, входящих в УрФО, аннулируется порядка 200-300 разрешительных документов на гражданское оружие. При этом основная часть аннулирования основана на пункте 5 части двадцатой статьи 13 ФЗ «Об оружии», т.е большая часть разрешительных документов аннулируется у лиц, которые допускают противоправное поведение. Тем самым действия указанных лиц свидетельствуют об отсутствии ответственного отношения к соблюдению действующего законодательства и при наличии у них огнестрельного оружия подвергают опасности жизнь и здоровье иных граждан. 
По мнению следственных органов, необходимо ужесточить требования к выдаче разрешительных документов и, соответственно, расширить основания для аннулирования разрешительных документов на оружие. 

Внесение предлагаемых изменений в ФЗ «Об оружии», исключающих возможность получения гражданами разрешительных документов на оружие при «однократном» привлечении к административной ответственности за совершение обозначенных видов правонарушений до окончания срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию, и ограничивающих право владения оружием гражданами, которые допускают противоправное поведение, позволило бы контролирующим органам оперативно реагировать и аннулировать разрешительные документы,  изымать оружие у лиц, совершивших противоправные деяния, и, как следствие, предотвращать более тяжкие деяния, совершаемые с использованием оружия.  
Вводимые ограничения будут также направлены на предупреждение и предотвращение случаев совершения лицами, регулярно находящимися в состоянии опьянения и владеющими оружием, являющегося источником повышенной опасности, действия  которых могут повлечь причинение значительного вреда жизни и здоровью граждан или иных  деяний.   
Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов, покрываемых за счет средств федерального бюджета.


