

Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в статью 9
 Закона Приморского края «О туризме и туристской деятельности
 на территории   Приморского края»

Федеральным законом от 20 апреля 2021 года № 93-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» в части правового регулирования деятельности экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и инструкторов-проводников», вступающим в силу с 1 июля 2022 года, внесены изменения в Федеральный закон от 24 ноября 1996 года № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» с целью установления правового регулирования деятельности экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и инструкторов-проводников.
В соответствии с пунктом 6 Положения об аттестации экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 7 мая 2022 года № 833 (далее соответственно - Положение об аттестации) и вступающего в силу с 1 сентября 2022 года, аттестация экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков проводится аттестационной комиссией, создаваемой органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере туризма.
Пунктом 6 Положения об аттестации также установлено, что аттестационная комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с положением, утверждаемым уполномоченным органом субъекта Российской Федерации.
Пунктом 16(1) статьи 9 Закона Приморского края от 10 февраля 
2014 года № 355-КЗ «О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края» (далее - Закон № 355-КЗ) закреплено полномочие уполномоченного органа в сфере туризма - агентства по туризму Приморского края по созданию аттестационной комиссии для аттестации экскурсоводов (гидов) и гидов-переводчиков. При этом полномочиями по утверждению положения об аттестационной комиссии агентство не наделено.
Учитывая изложенное, предлагается статью 9 Закона Приморского края от 10 февраля 2014 года № 355-КЗ "О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края" в части полномочий уполномоченного органа в сфере туризма дополнить нормой по утверждению положения об аттестационной комиссии для аттестации экскурсоводов (гидов) и гидов-переводчиков.
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