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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об отдельных вопросах в области обращения с животными в Приморском крае"
Настоящий законопроект разработан в целях приведения Закона Приморского края "Об отдельных вопросах в области обращения с животными в Приморском крае" в соответствие с Федеральным законом 
от 14 июля 2022 года № 269-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Данным федеральным законом уполномоченные органы государственной власти субъектов Российской Федерации в области обращения с животными наделяются полномочием по установлению порядка предотвращения причинения животными без владельцев вреда жизни или здоровью граждан в соответствии с утвержденными Правительством Российской Федерации методическими указаниями. Также вводится норма, согласно которой места, на которые запрещается возвращать животных без владельцев, и перечень лиц, уполномоченных на принятие решений о возврате животных без владельцев на прежние места обитания животных без владельцев, определяются органами местного самоуправления.

В связи с этим законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в Закон Приморского края "Об отдельных вопросах в области обращения с животными в Приморском крае".
Остальные правки носят технико-юридический характер.
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