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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О признании утратившими силу

 законодательных актов Приморского края о предоставлении транспортной услуги отдельным категориям граждан 

в Приморском крае"
Данный проект закона Приморского края разработан в связи 
с тем, что действие Закона Приморского края от 26 декабря 2019 года           № 690-КЗ "О пилотном проекте по организации предоставления транспортной услуги отдельным категориям граждан в Приморском крае" истекло 20 декабря 2021 года.

Вместе с тем на территории Приморского края с 1 января 2022 года Законом Приморского края от 29 ноября 2021 года № 20-КЗ "О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края "О перечне социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг, в Приморском крае" предусмотрена транспортная услуга "социальное такси", которая действует на всей территории Приморского края по перевозке инвалидов        I группы и детей-инвалидов.

В связи с этим Закон Приморского края от 26 декабря 2019 года            № 690-КЗ "О пилотном проекте по организации предоставления транспортной услуги отдельным категориям граждан в Приморском крае" и Закон Приморского края от 5 февраля 2021 года № 986-КЗ "О внесении изменений в Закон Приморского края "О пилотном проекте по организации предоставления транспортной услуги отдельным категориям граждан в Приморском крае" признаются утратившими силу.
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