ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края
"О внесении изменения в Закон Приморского края "Об установлении пониженной ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций, инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций"
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в Закон Приморского края "Об установлении пониженной ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций, инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций" (далее – законопроект) подготовлен в целях привлечения предприятий связи инвестировать в строительство объектов связи на территории Приморского края и тем самым повышения привлекательности территории для проживания и ведения бизнеса путем создания комфортных условий и возможностей доступа к информационным ресурсам, цифровым услугам, поддержки телекоммуникационной отрасли снижение негативного влияния санкционного режима и ограничений на поставку оборудования.

В соответствии с письмом Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации от 18.04.2022 
№ МШ-П12-2-226-18703дсп о проработке механизма инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль в регионах по коду 61 ОКВЭД "Деятельность в сфере телекоммуникаций" Приморскому краю рекомендовано внести соответствующие изменения в Закон Приморского края от 19.12.2013 № 330-КЗ "Об установлении пониженной ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций, инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций". 
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