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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 33 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 33 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" разработан в целях приведения Закона в соответствие с законодательством Приморского края в связи с преобразованием Кавалеровского, Ольгинского, Пожарского и Хасанского муниципальных районов Приморского края. 
В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 6 октября 
2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" указанные муниципальные районы преобразованы в муниципальные округа Приморского края.
Частью 3 статьи 33 Закона органы местного самоуправления муниципальных районов Приморского края наделены государственными полномочиями по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, входящих в их состав. В связи с изменением статуса Кавалеровского, Ольгинского, Пожарского и Хасанского муниципальных районов (преобразование в муниципальные округа) и объединением, входящих в их состав поселений, органы местного самоуправления данных муниципальных образований утрачивают указанное государственное полномочие.

На основании вышеизложенного в части 3 статьи 33 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" предлагается 
пункты 2, 7, 9, 11 признать утратившими силу. 
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