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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края "О налоге на имущество организаций"
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края "О налоге на имущество организаций" разработан в целях приведения Закона в соответствие Федеральному закону от 14 июля 2022 года № 271-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации. 
Федеральным законом территории опережающего социально-экономического развития переименованы в территории опережающего развития в целях исключения смешения понятий "территории опережающего социально-экономического развития" и "особые экономические зоны", а, следовательно, и их правовых режимов.
Аналогичные изменения предлагается внести и в Закон Приморского края. В статье 2 Закона Приморского края "О налоге на имущество организаций", устанавливающей пониженные налоговые ставки для имущества организаций - резидентов территории опережающего социально-экономического развития, предлагается слова "социально-экономического" исключить.
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