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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ ДОСТУПА К ИНФОРМАЦИИ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОРГАНОВ ПРИМОРСКОГО КРАЯ И ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 5 марта 2011 года № 747-КЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Приморского края и органов местного самоуправления муниципальных образований Приморского края" следующие изменения:

1)в статье 4:

а)пункт 2 части 2 изложить в следующей редакции:

"2)размещение государственными органами Приморского края, органами местного самоуправления и подведомственными организациями в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее – сеть "Интернет") информации, предусмотренной статьей 13 Федерального закона;";

б)в абзаце втором части 3 слова "соответствующих органов" заменить словами "соответствующих государственных органов Приморского края, органов местного самоуправления";

2)в части 11 статьи 5 слова "в сети Интернет" заменить словами "на официальных сайтах";

3)в статье 6:

а)часть 1 изложить в следующей редакции:
"1.Для размещения информации о деятельности государственных органов Приморского края и органов местного самоуправления в сети "Интернет" создается официальный сайт (сайты) государственных органов Приморского края и органов местного самоуправления с указанием адресов электронной почты, которые созданы в соответствии с требованиями, определяемыми Правительством Российской Федерации, и по которым пользователем информации может быть направлен запрос и получена запрашиваемая информация.

Подведомственные организации по решению государственных органов Приморского края, органов местного самоуправления, в ведении которых находятся такие организации, создают официальные сайты, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами. 

В случае, если орган местного самоуправления и подведомственная ему организация не имеют возможности создать официальные сайты, то информация о деятельности представительных органов муниципальных образований может размещаться на официальном сайте Законодательного Собрания Приморского края, а информация о деятельности иных органов местного самоуправления и подведомственных им организаций - на официальном сайте Правительства Приморского края. Информация о деятельности органов местного самоуправления поселений, входящих в муниципальный район, и подведомственных органам местного самоуправления поселений организаций может размещаться на официальном сайте этого муниципального района.";

б)часть 2 изложить в следующей редакции:

"2.Государственные органы Приморского края и подведомственные им организации, органы местного самоуправления и подведомственные им организации создают официальные страницы для размещения информации о своей деятельности в сети "Интернет". Подведомственные организации с учетом особенностей сферы их деятельности по согласованию с государственными органами Приморского края и органами местного самоуправления, в ведении которых такие организации находятся, могут не создавать официальные страницы для размещения информации о своей деятельности в сети "Интернет". Информация об официальных страницах с указателями данных страниц в сети "Интернет" размещается на официальном сайте соответствующих государственного органа Приморского края, органа местного самоуправления или подведомственной организации.

Государственные органы Приморского края, органы местного самоуправления и подведомственные организации осуществляют размещение информации на своих официальных страницах, получают доступ к информации, размещаемой на официальных страницах, и осуществляют взаимодействие с пользователями информацией на официальных страницах с использованием инфраструктуры, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг и исполнения государственных и муниципальных функций в электронной форме, предусмотренной Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
Официальные сайты и официальные страницы взаимодействуют с федеральной государственной информационной системой "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (далее - Единый портал) в порядке и в соответствии с требованиями, которые утверждаются Правительством Российской Федерации.";

в)часть 3 изложить в следующей редакции:
"3.Требования к технологическим, программным и лингвистическим средствам обеспечения пользования официальным сайтом (сайтами) государственных органов Приморского края и подведомственных им организаций, а также органов местного самоуправления и подведомственных им организаций устанавливаются в пределах своих полномочий соответствующими государственными органами Приморского края и органами местного самоуправления.";

г)в части 31 после слов "государственными органами" дополнить словами "Приморского края";

д)дополнить часть 51 следующего содержания:
"51.Перечень информации о деятельности Контрольно-счетной палаты Приморского края утверждается Контрольно-счетной палатой Приморского края.";

е)дополнить частями 71 и 72 следующего содержания:

"71.Перечень информации о деятельности Уполномоченного по правам ребенка в Приморском крае утверждается Уполномоченным по правам ребенка в Приморском крае.

72.Перечень информации о деятельности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае утверждается Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Приморском крае.";
ж)дополнить частью 81 следующего содержания:

"81.Перечень информации о деятельности подведомственных организаций, размещаемой на их официальных сайтах, утверждается государственными органами Приморского края, органами местного самоуправления, в ведении которых такие организации находятся.";

з)часть 9 изложить в следующей редакции:
"9.При утверждении перечней информации о деятельности государственных органов Приморского края, органов местного самоуправления и подведомственных организаций определяются периодичность размещения информации на официальных сайтах (за исключением информации, размещаемой в форме открытых данных), сроки ее обновления, обеспечивающие своевременность реализации и защиты пользователями информацией своих прав и законных интересов, а также иные требования к размещению указанной информации.";
и)в части 10 слова "в сети Интернет" заменить словами "на официальных сайтах";
к)часть 11 изложить в следующей редакции:

"11.Обеспечение условий доступности для инвалидов по зрению официальных сайтов государственных органов Приморского края, органов местного самоуправления и подведомственных организаций осуществляется в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.".

СТАТЬЯ 2.
Настоящий Закон вступает в силу с 1 декабря 2022 года.
Губернатор края







      О.Н. Кожемяко
Проект внесен комитетом Законодательного Собрания по региональной политике, законности и международному сотрудничеству








