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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Приморского края и органов местного самоуправления муниципальных образований Приморского края" 
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Приморского края и органов местного самоуправления муниципальных образований Приморского края" подготовлен с целью приведения Закона Приморского края от 5 марта 
2011 года № 747-КЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Приморского края и органов местного самоуправления муниципальных образований Приморского края" в соответствие с Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 270-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" и статью 10 Федерального закона "Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон). 
Изменения федерального законодательства направлены на повышение открытости информации о деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, подведомственных им организаций.

Так, Федеральным законом предусмотрено, что информацию о своей деятельности в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" должны размещать не только государственные органы и органы местного самоуправления, но и подведомственные им организации. 
Подведомственные организации по решению государственных органов, органов местного самоуправления, в ведении которых находятся такие организации, создают официальные сайты, за исключением случаев, предусмотренных другими федеральными законами.

Кроме того, государственные органы, органы местного самоуправления, подведомственные им организации наряду с официальными сайтами, созданными в соответствии с требованиями, определяемыми Правительством Российской Федерации, в сети "Интернет" создают официальные страницы, на которых осуществляют, в числе прочего, взаимодействие с пользователями информацией.

Перечень информации о деятельности подведомственных организаций, размещаемой на их официальных сайтах, утверждается государственными органами, органами местного самоуправления, в ведении которых такие организации находятся.
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в Закон Приморского края "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Приморского края и органов местного самоуправления муниципальных образований Приморского края" учитывает указанные изменения федерального законодательства. 
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