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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в отдельные законодательные

 акты Приморского края"
Проект закона подготовлен в связи с изменившимся федеральным законодательством.
Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 294-ФЗ "О внесении изменений в статьи 1 и 6 Федерального закона "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" предусмотрено, что лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, которые обучаются по образовательным программам основного общего, среднего общего образования предоставляется полное государственное обеспечение до завершения обучения по указанным образовательным программам за счет средств соответствующих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Проектом закона "О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края" вносятся изменения, которыми регламентируется оказание социальной поддержки лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (то есть лицам, достигшим 18 лет), продолжающим образование по программам основного общего, среднего общего образования.

Принимая во внимание необходимость урегулирования неравных подходов оказания социальной поддержки лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, предусмотренной им при обучении по основным профессиональным образовательным программам и программам основного общего, среднего общего образования, законопроектом предлагается предоставить аналогичные права указанным лицам, обучающимся по программам основного общего, среднего общего образования.

Принятие законопроекта является необходимым условием для повышения государственных гарантий обеспечения права на образование для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц в возрасте от 18 до 23 лет, потерявших обоих родителей или единственного родителя, а также на оказание им социальной поддержки в период до окончания освоения ими программ основного общего 
и среднего общего образования.
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