пояснительная записка
к проекту закона Приморского края «О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края «О налоге на игорный бизнес»
Проект Закона Приморского края «О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края «О налоге на игорный бизнес» разработан с целью снижения налоговой нагрузки на организаторов азартных игр в созданной по распоряжению Правительства РФ № 1213-р от 20 августа 2009 года игорной зоне «Приморье», которые помимо основной деятельности также осуществляют сопутствующую азартным играм деятельность по предоставлению услуг общественного питания, организации зрелищно-развлекательных мероприятий, предоставлению гостиничных услуг.
Введение экономических санкций со стороны недружественных государств в отношении России привели к резкому снижению платежеспособности организаторов азартных игр в игорных зонах и невозможности выполнения ими своих обязательств по уплате налогов и иных обязательных платежей в бюджеты разных уровней, а также обязательств перед работниками обществ. 
Продление минимальной налоговой ставки на налоговые периоды октября - декабря 2022 года на игорный бизнес позволит организаторам азартных игр в игорной зоне «Приморье» высвободить денежные средства на оплату труда 1300 сотрудникам, содержание и поддержание в надлежащем состоянии построенных инвестиционных объектов, на расчеты с контрагентами и иные оперативные потребности, а Приморскому краю – сохранить действующих инвесторов игорной зоны «Приморье», что позитивно скажется на ситуации в сфере занятости, а также позитивно скажется на инвестиционной привлекательности Приморского края, что представляется крайне важным аспектом в существующих условиях.
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