Финансово-экономическое обоснование 
проекта закона Приморского края «О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края «О налоге на игорный бизнес»
Ограничение деятельности хозяйствующих субъектов и введение экономических санкций со стороны недружественных государств в отношении России повлекли резкое снижение спроса и предложения на рынке туристических услуг и в индустрии развлечений, в частности – в сфере организации и проведения азартных игр и заключения пари.
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края «О налоге на игорный бизнес» приведет к снижению в 2022 году доходов краевого бюджета по налогу на игорный бизнес в сумме 22 млн. рублей (из расчета игрового оборудования - 54 игровых столов и 730 игровых автомата) от ранее запланированных доходов бюджета края. Ожидаемые потери бюджетной системы от недополученных налогов                    на игорный бизнес будут нивелированы за счет иных налоговых поступлений в связи с сохранением рабочих мест, продолжения работы игорного оборудования в полном объеме.
В период с 2015 года по настоящее время работа развлекательных комплексов на территории игорной зоны «Приморье» принесла в консолидированный бюджет Приморского края 1,9 млрд рублей, неналоговые отчисления во внебюджетные фонды за тот же период составили более 1,4 млрд рублей.
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