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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О патентной системе налогообложения 
на территории Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О патентной системе налогообложения 
на территории Приморского края" разработан в целях приведения Закона в соответствие с законодательством Приморского края в связи с преобразованием Кавалеровского, Ольгинского, Пожарского и Хасанского муниципальных районов Приморского края. 

В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 6 октября 
2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" указанные муниципальные районы преобразованы в муниципальные округа Приморского края.
В связи с этим по тексту Закона Приморского края "О патентной системе налогообложения на территории Приморского края" и в приложениях 1 и 2 к Закону предлагается Кавалеровский, Пожарский, Хасанский и Ольгинский муниципальные районы Приморского края переименовать в Кавалеровский, Пожарский, Хасанский и Ольгинский муниципальные округа Приморского края. 
Также законопроектом предлагается продлить на 2023 год действие размера потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, установленного на 2022 год Законом Приморского края 
от 13 ноября 2012 года № 122-КЗ "О патентной системе налогообложения на территории Приморского края".

При этом размеры потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода не меняются.
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