

Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края «О внесении изменения в
 Закон Приморского края «О туризме и туристской деятельности
 на территории   Приморского края»

Статьей 15 Закона Приморского края от 10 февраля
2014 года № 355-КЗ «О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края» (далее - Закон № 355-КЗ) установлено право уполномоченного органа в сфере туризма осуществлять мониторинг состояния  туристской индустрии Приморского края в установленном им порядке.
Данная норма избыточна, так как Федеральным законом от 24 ноября 1996 года № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» права и обязанности органов государственной власти субъектов Российской Федерации по созданию благоприятных условий для развития туризма в субъектах Российской Федерации в части организации мониторинга состояния туристской отрасли не предусмотрены.
В настоящее время анализ тенденций развития на территории Приморского края туризма, оценка социально-экономического состояния отрасли осуществляется агентством по туризму Приморского края самостоятельно на основании сбора данных в соответствии методологическими рекомендациями Федерального агентства по туризму по оценке доли и объема туристского потребления в выпуске характерных туристских услуг предприятиями туристской индустрии в разрезе ОКВЭД в субъекте Российской Федерации 2013 года, приказа Ростуризма от 18 июля 2007 года № 69 «Об утверждении Порядка определения внутреннего туристского потока в Российской Федерации и о вкладе туризма в экономику субъектов Российской Федерации», приказом  Росстата «Об утверждении методики оценки туристского потока» от 26 февраля 2021 года № 109 и на основании сведений, внесенных в туристский реестр Приморского края, в порядке утвержденном приказом агентства по туризму Приморского края от 25 мая 2021 года № 19.
Учитывая изложенное, предлагается статью 15 Закона Приморского края от 10 февраля 2014 года № 355-КЗ «О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края» признать утратившей силу и привести  Закон Приморского края № 355-КЗ в соответствии с нормами федерального законодательства.
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