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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменения в статью 4 Закона Приморского края "О порядке принятия решений о включении организаций в реестр участников региональных инвестиционных проектов и об условиях и порядке внесения изменений в такой реестр в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 4 Закона Приморского края "О порядке принятия решений о включении организаций в реестр участников региональных инвестиционных проектов и об условиях и порядке внесения изменений в такой реестр в Приморском крае" подготовлен с целью приведения Закона в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 271-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон "О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации", которыми территории опережающего социально-экономического развития переименованы в "территории опережающего развития".

С учетом изложенного предлагается внести соответствующие изменения в Закон Приморского края, которые в соответствии с указанным Федеральным законом вступают в силу с 11 января 2023 года.

Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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