

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменения в статью 4 Закона Приморского края «О системе капитального ремонта многоквартирных домов 
в Приморском крае»
Проект закона Приморского края «О внесении изменения в статью 4 Закона Приморского края «О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае» (далее – законопроект) разработан в целях приведения к финансовой устойчивости краевой программы «Программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Приморского края, на 2014 - 2055 годы», утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 31.12.2013 № 513-па (далее - региональная программа капитального ремонта).
В соответствии с частью 31 статьи 4 Закона Приморского края от               7 августа 2013 года № 227-КЗ «О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае» (далее - Закон Приморского края) обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт у собственников помещений в многоквартирном доме, введенном в эксплуатацию после утверждения региональной программы капитального ремонта и включенном в региональную программу капитального ремонта при ее актуализации, возникает по истечении 59 календарных месяцев с даты включения данного многоквартирного дома в региональную программу капитального ремонта. 
С учётом утверждённого минимального размера взноса на капитальный ремонт, период времени, требующийся в среднем для накопления на специальном счёте денежных средств, достаточных для проведения очередного капитального ремонта многоквартирного дома по истечению межремонтных интервалов, составляет минимум 85 месяцев (в зависимости от площади, длинны конструктивного элемента). Таким образом, начинать аккумулировать денежные средства на капитальный ремонт целесообразно даже для вновь построенных и введённых в эксплуатацию многоквартирных домов, с момента ввода.  
Чем раньше у собственников помещений многоквартирных домов, введенных в эксплуатацию после утверждения региональной программы капитального ремонта и включенных в региональную программу капитального ремонта при ее актуализации наступит обязанность по уплате взносов, тем больше они смогут аккумулировать денежных средств к моменту наступления очередного срока проведения капитального ремонта.
При утверждении изменений в Закон Приморского края в части сокращения срока обязанности собственников помещений многоквартирных домов, введенных в эксплуатацию после утверждения региональной программы капитального ремонта, и включенных в региональную программу капитального ремонта при ее актуализации по уплате взносов с 59 до 12 календарных месяцев, ежегодное увеличение доходной части составит не менее 303,55 млн. руб. 
Увеличение доходной части региональной программы капитального ремонта на последующие периоды окажет положительное влияние на формирование финансовой устойчивости региональной программы капитального ремонта.
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