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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О видах имущества, необходимого для осуществления полномочий органов государственной власти Приморского края по предметам ведения субъектов Российской Федерации, и имущества, необходимого для обеспечения деятельности органов государственной власти Приморского края, государственных гражданских служащих Приморского края, работников государственных унитарных предприятий Приморского края и работников государственных учреждений Приморского края"
Разработанный проект закона направлен на приведение отдельных положений Закона Приморского края от 11 ноября 2005 года № 298-КЗ 
"О видах имущества, необходимого для осуществления полномочий органов государственной власти Приморского края по предметам ведения субъектов Российской Федерации, и имущества, необходимого для обеспечения деятельности органов государственной власти Приморского края, государственных гражданских служащих Приморского края, работников государственных унитарных предприятий Приморского края и работников государственных учреждений Приморского края" в соответствие с Федеральным законом от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации" (далее – Федеральный закон), которым определена экономическая основа деятельности органов публичной власти субъекта Российской Федерации.

Законопроектом дополняются государственные органы Приморского края и работники государственных органов Приморского края, для обеспечения деятельности которых предназначен установленный перечень видов имущества, находящегося в собственности Приморского края. 

Кроме того, изменения направлены на соблюдение единообразия применения терминологии, используемой в Федеральном законе и Уставе Приморского края, носят юридико-технический и уточняющий характер.

Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.

Председатель комитета

Законодательного Собрания

по экономической политике

и собственности 
      В.В. Исаков
