

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении

изменений в статью  статью 24 Закона Приморского края

«Об установлении пониженной ставки налога на прибыль

организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет,

для отдельных категорий организаций, инвестиционного

налогового вычета по налогу на прибыль организаций».
Проект Закона Приморского края «О внесении изменений в статью  статью 24 Закона Приморского края «Об установлении пониженной ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций, инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций»  подготовлен на основании подпунктов            1, 2 пункта 2 статьи 286(1) Налогового кодекса Российской Федерации в целях поддержки организаций, в том числе системообразующих организаций,  Приморского края.
Данным законопроектом предлагается  предоставить  организациям,         в том числе системообразующим, имеющим основной вид экономической деятельности, относящийся к разделам С и F общероссийского классификатора видов экономической деятельности, приобретающим отечественное производственное оборудование, относящееся   к основным средствам третьей - восьмой амортизационных групп и учитываемое в бухгалтерском учете как самостоятельный объект, возможность получения инвестиционного налогового вычета в размере до 90% стоимости оборудования.
Принятие настоящего законопроекта позволит: оказать поддержку  организациям, в том числе системообразующим,  приобретающим  отечественное производственное оборудование, относящееся к основным средствам третьей - восьмой амортизационных групп в условиях несения рисков эксплуатации и ненадлежащего обслуживания иностранного производственного оборудования,  предоставить организациям стимул стать участником национального проекта «Производительность труда». 
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