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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

 проекта закона Приморского края «О внесении изменений
в  статью 24 Закона Приморского края «Об установлении

пониженной ставки налога на прибыль организаций,

подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных

категорий организаций, инвестиционного налогового вычета

по налогу на прибыль организаций».
По данным УФНС России по Приморскому краю, общая сумма налога на прибыль организаций, исчисленная к уплате в бюджет Приморского края   в  2021 году составила 33 215 млн. рублей. в течении первого полугодия   2022 г. - 17 200 млн. рублей. 

Принятие  Закона Приморского края «О внесении изменений             в  статью 24  Закона Приморского края «Об установлении пониженной ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций, инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций» не требует прямого финансирования за счет средств краевого бюджета.
Налоговые потери бюджета рассчитаны посредством следующей формулы: 

Налоговые потери  = КП х (СПр*0,05) х Р инв х ДП, где:

КП - количество предприятий, разделов  С и F, показавших прибыль по итогам 2021 года в размере не менее 10 млн. руб. (на основании выгрузки из базы данных «СПАРК-Интерфакс», 1,5 тысячи предприятий Приморского края, показали, по итогам 2021 года, прибыль  в размере не менее 10 млн. рублей);

СПр*0,05 - средний размер прибыли указанных предприятий (рассчитанный в разрезе разделов кодов ВЭД, средний размер прибыли одного предприятия: по разделу С - 96,4 млн. руб., по разделу F - 113,4 млн. руб.) умноженный на 0,05 (5% - ставка налога на прибыль организаций для определения предельной величины  инвестиционного налогового вычета);

Р инв - размер инвестиционного налогового вычета (от 65 до 75%);

ДП - доля получателей инвестиционного налогового вычета о  общего количества предприятий - 40%.

При применении: среднего размера инвестиционного налогового вычета в размере 65-75% от стоимости оборудования, количества предприятий, воспользовавшихся вычетом, на уровне 40% от общего,  размер налоговых потерь краевого бюджета предполагается в размере 435 - 502 млн. руб. в год.
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