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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в статью 1 

Закона Приморского края «О внесении изменений 

в Закон Приморского края «О налоге на имущество организаций»

Проект закона Приморского края «О внесении изменений в статью 1 Закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О налоге на имущество организаций» (далее – законопроект) подготовлен с целью продления ставки по налогу на имущество  организаций в отношении объектов инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса, предназначенных для водоснабжения, водоотведения, строительство и реконструкция которых осуществлялись в рамках краевой целевой программы "Развитие г. Владивостока как центра международного сотрудничества в Азиатско-Тихоокеанском регионе" на 2008 - 2019 годы в размере 1,1 %.

До конца 2022 года Законом Приморского края «О налоге на имущество организаций» такая ставка предусмотрена. С 01 января 2023 года действие ставки по налогу на имущество в размере 1,1 % прекращено, вышеуказанные организации будут оплачивать налог на имущество в размере 2,2%.

КГУП «Приморский водоканал» оказывает услуги по водоснабжению и водоотведению на территории Приморского края и пользуется налоговой ставкой по налогу на имущество в размере 1,1%.

Основной источник дохода предприятия является тариф на услуги водоснабжения и водоотведения. В случае увеличение налоговой ставки до 2,2% платеж с 2023 года по налогу на имущество возрастет до 369 155,140 тыс. руб., что значительно увеличит себестоимость услуг предприятия, а также будет является неподъемным для своевременной оплаты и может значительно ухудшить финансовую устойчивость предприятия. 

По предварительным расчетам при увеличении налоговой ставки с 1,1% до 2,2% рост тарифов для потребителей КГУП «Приморский водоканал» составит:

в сфере водоснабжения:

- Владивостокский городской округ с 01.07.2023 – 116,65%;

- Надеждинский муниципальный район с 01.07.2023 – 133,92%.

в сфере водоотведения: 

- Владивостокский городской округ с 01.07.2023 – 108,12%;

- Надеждинский муниципальный район с 01.07.2023 – 109,94%.
Включение в тариф полной суммы затрат налога невозможно, в виду установленного процента предельного роста платы граждан. 

В случае принятия льготной ставки выпадающий доход  краевого бюджета составит 95 887,264 тыс. руб.

Учитывая изложенное, предлагаем ставку по налогу на имущество для объектов инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса до 31 декабря 2023 года оставить в размере 1,1 %. 
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Правительства Приморского края                                                 Е.А. Пархоменко

