ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О ветеринарии в Приморском крае"
Федеральным законом от 22 июня 2022 года № 221-ФЗ "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О ветеринарии" внесены изменения в части формирования структуры органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих переданные полномочия Российской Федерации в области ветеринарии. 

Так, с 1 сентября 2023 года согласование организационной структуры указанных органов исполнительной власти  субъектов Российской Федерации будет осуществляться с федеральным органом исполнительной власти в области нормативно-правового регулирования в области ветеринарии. Согласованию также подлежит назначение высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации руководителя данного органа.
В связи с приведением Закона Приморского края от 11 мая 2005 года 
№ 248-КЗ "О ветеринарии в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством предлагается внести в него необходимые изменения. 
На законопроект получен положительный официальный отзыв Губернатора Приморского края с приложением редакции законопроекта, в соответствии с которой подготовлен данный законопроект. 
В частности, статья 3 Закона Приморского края от 11 мая 2005 года 
№ 248-КЗ "О ветеринарии в Приморском крае",  которой установлены полномочия органов государственной власти Приморского края в области ветеринарии,  изложена в новой редакции, с учетом конкретизации полномочий Губернатора Приморского края, Правительства Приморского края и уполномоченного в области ветеринарии органа исполнительной власти Приморского края. 

Законопроектом предусмотрено, что изменения вступают в силу 
с 1 сентября 2023 года.
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