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Финансово-экономическое обоснование 
проекта закона Приморского края 
«О внесении изменений в статью 21 Закона Приморского края 
«О налоге на имущество организаций»
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменений в статью 21 Закона Приморского края «О налоге на имущество организаций» повлечет следующие обстоятельства.
Востребованность плательщиками предлагаемых льгот подтверждена
АО «Корпорация развития жилищного строительства» (региональным оператором Приморского края по развитию жилищного строительства, ипотечного кредитования и арендного жилья), а также АО «ДОМ.РФ» (единым институтом развития в жилищной сфере, планирующим реализацию в Приморском крае пилотных проектов по строительству жилья для коммерческого найма, некоммерческого социального арендного жилья с привлечением частных инвестиций).
В случае принятия проекта закона Приморского края «О внесении изменений в статью 21 Закона Приморского края «О налоге на имущество организаций» оценка стимулирующих налоговых расходов Приморского края  за 2022 год в части АО «Корпорация развития жилищного строительства» предварительно оценивается в 10 млн рублей, 2023 год – 50 млн рублей. Выпадающие доходы краевого бюджета, обусловленные налоговыми льготами, будут нивелированы за счет налоговых поступлений организаций от доходов по сборам арендной платы за предоставление жилых помещений, продажи арендного жилья, которые по предварительным расчетам составят за 2022 год в объеме 30 млн рублей, 2023 год – 300 млн рублей (в случае реализации четверти имущества, учитываемого на балансе).
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменений
в статью 21 Закона Приморского края «О налоге на имущество организаций»
не повлечет выпадающих доходов бюджета Приморского края, так как
в настоящее время абзацем третьим части 6 статьи 21 Закона
Приморского края от 28 ноября 2003 года № 82-КЗ «О налоге
на имущество организаций» пониженная налоговая ставка в размере 0,1 процента для данной категории уже предусмотрена.
В связи с чем, дополнительных выпадающих доходов не прогнозируется.
В соответствии с порядком оценки налоговых расходов Приморского края, утвержденным Постановлением Администрации Приморского края от
24 декабря 2019 года № 866-па, предлагаемая льгота по налогу на имущество организаций в случае, если имущество создано и (или) реконструировано в рамках концессионного соглашения, концедентом по которому выступает Приморский край, в размере 1,5 процентов, считается эффективной.
Детальный расчет эффектиновсти представлен в Таблице 1 (приложение к настоящему финансово-экономическому обоснованию).
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