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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об организации транспортного обслуживания населения в Приморском крае"
Федеральный закон от 28 декабря 2022 года № 560-ФЗ "О внесении изменения в статью 44 Федерального закона "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации" был принят в связи с устранением правового пробела в части организации органами государственной власти субъектов Российской Федерации транспортного обслуживания населения морским транспортом.

Согласно Федеральному закону от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов власти субъектов Российской Федерации к полномочиям регионов отнесена организация транспортного обслуживания населения как речным, так и морским транспортом. Однако с 1 января 2023 года данный закон утратил силу в связи с принятием Федерального закона от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации", который не закреплял за органами государственной власти субъектов Российской Федерации полномочия по организации морских перевозок.
Учитывая изложенное, подготовленным законопроектом предлагается привести Закон Приморского края от от 23 декабря 2022 года № 268-КЗ "Об организации транспортного обслуживания населения в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством.
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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