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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОТДЕЛЬНЫЕ 

ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ ПРИМОРСКОГО КРАЯ
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 4 марта 2020 года
№ 735-КЗ "О санаторно-курортном лечении отдельных категорий граждан
в Приморском крае" следующие изменения: 
1)абзацы первый и второй части 2 статьи 2 изложить в следующей редакции:
"2.Гражданам, указанным в части 1 настоящей статьи, путевки на санаторно-курортное лечение предоставляются на основании их заявлений при наличии медицинских показаний и отсутствии противопоказаний для санаторно-курортного лечения в порядке общей очереди исходя из даты подачи заявлений указанными гражданами.
В случае если заявления граждан, указанных в части 1 настоящей статьи, были поданы в один день, очередность определяется в алфавитном порядке.";
2)в статье 3:
а)в части 1:
пункт 1 изложить в следующей редакции:
"1)граждане, удостоенные званий Героя Социалистического Труда, Героя Труда Российской Федерации, Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации, либо граждане, награжденные орденом Трудовой Славы трех степеней или являющиеся полными кавалерами ордена Славы, лица, награжденные знаком особого отличия Приморского края "Герой Приморья";";
пункт 2 изложить в следующей редакции:
"2)военнослужащие, уволенные в запас (отставку), ставшие инвалидами I или II группы вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при защите Отечества или исполнении обязанностей военной службы в районах боевых действий, в том числе на территории бывшего СССР, лица, пребывавшие в добровольческих формированиях, содействующих выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины, а также на территориях Запорожской области и Херсонской области (далее соответственно - добровольцы, специальная военная операция), и ставшие инвалидами I или II группы вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных в ходе проведения специальной военной операции;";
пункт 4 изложить в следующей редакции:
"4)члены семей военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, войск национальной гвардии, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения Российской Федерации и органов государственной безопасности, прокуроров и следователей органов прокуратуры Российской Федерации, сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, погибших (умерших) при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) в районах боевых действий, в том числе на территории бывшего СССР, включая военнослужащих, погибших в плену, признанных в установленном порядке пропавшими без вести в районах боевых действий, со времени исключения их из списков воинских частей, а также добровольцев, погибших (умерших) при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции, и лиц, посмертно награжденных знаком особого отличия Приморского края "Герой Приморья". К членам семей указанных лиц относятся вдовы (вдовцы), за исключением вступивших в новый брак, родители, несовершеннолетние дети (в том числе усыновленные или удочеренные), дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, и дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения.";
б)абзацы первый и второй части 4 изложить в следующей редакции:
"4.Гражданам, указанным в пунктах 2 - 5 части 1 настоящей статьи, социальная выплата предоставляется в порядке общей очереди исходя из даты подачи заявлений указанными гражданами.
В случае если заявления граждан, указанных пунктах 2 - 5 части 1 настоящей статьи, были поданы в один день, очередность определяется в алфавитном порядке.";
в)часть 9 изложить в следующей редакции:
"9.В случае если граждане, указанные в пунктах 1 - 4 части 1 настоящей статьи, имеют право на предоставление меры социальной поддержки по обеспечению санаторно-курортным лечением по основаниям, установленным федеральным законодательством, за ними сохраняется право на предоставление меры социальной поддержки, предусмотренной настоящим Законом.

Гражданам, указанным в пункте 5 части 1 настоящей статьи, одновременно имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации, социальная выплата не предоставляется.";
г)абзац второй части 10 изложить в следующей редакции:
"Порядок ведения и форма сводного реестра утверждаются Правительством Приморского края.".
СТАТЬЯ 
2.Внести в статью 2 Закона Приморского края от 5 декабря 2022 года 
№ 243-КЗ "О внесении изменений в Закон Приморского края "О санаторно-курортном лечении отдельных категорий граждан в Приморском крае" следующие изменения:
1)часть 2 изложить в следующей редакции: 
"2.Граждане, указанные в пункте 9 части 1 статьи 2 Закона Приморского края "О санаторно-курортном лечении отдельных категорий граждан в Приморском крае" (в редакции, действовавшей до вступления в силу настоящего Закона), в отношении которых до 1 января 2023 года принято решение о предоставлении путевки на санаторно-курортное лечение и которые не реализовали свое право на санаторно-курортное лечение до 1 января 2023 года:
сохраняют право на получение путевки на санаторно-курортное лечение в соответствии со статьей 2 Закона Приморского края "О санаторно-курортном лечении отдельных категорий граждан в Приморском крае" на условиях, действующих на дату предоставления путевки на санаторно-курортное лечение;
вправе реализовать в соответствии со статьей 3 Закона Приморского края "О санаторно-курортном лечении отдельных категорий граждан в Приморском крае" в редакции настоящего Закона право на санаторно-курортное лечение в форме предоставления социальной выплаты на санаторно-курортное лечение (далее- социальная выплата) взамен путевки на санаторно-курортное лечение путем подачи заявления о предоставлении социальной выплаты.";
2)часть 3 изложить в следующей редакции:
"3.Гражданам, указанным в части 1 статьи 3 Закона Приморского края "О санаторно-курортном лечении отдельных категорий граждан в Приморском крае", обратившимся с заявлением о предоставлении сертификата на санаторно-курортное лечение до 1 января 2023 года, в отношении которых принято решение о предоставлении сертификата на санаторно-курортное лечение, и не реализовавшим право на получение сертификата на санаторно-курортное лечение, дополнительная мера социальной поддержки по обеспечению санаторно-курортным лечением предоставляется в форме социальной выплаты в соответствии с Законом Приморского края "О санаторно-курортном лечении отдельных категорий граждан в Приморском крае" на условиях, действующих на дату выдачи выписки из реестра граждан, в отношении которых принято решение о предоставлении социальной выплаты, без подачи заявления о её предоставлении.".
СТАТЬЯ 3.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года. 
Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко
Проект подготовлен комитетом


Законодательного Собрания


по социальной политике и


защите прав граждан











