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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
«О внесении изменений в статью 21 Закона Приморского края 
«О налоге на имущество организаций»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в статью 21 Закона Приморского края «О налоге на имущество организаций» (далее – законопроект, Закон) подготовлен в целях налогового стимулирования строительства арендного жилья в Приморском крае, а также создания конкурентных условий в регионе для привлечения частных инвесторов, планирующих на территории региона реализацию инфраструктурных проектов на принципах государственно-частного партнерства.
Законопроектом предлагается снизить порог общей площади квартир до 1400 квадратных метров по следующим основаниям. 
Принцип формирования рынка доступного арендного жилья направлен на создание условий повышения миграционной активности населения, а также обеспечения притока квалифицированной рабочей силы, потребность в которой необходима для развития социальной инфраструктуры муниципальных образований Приморского края.
Арендное жилье предназначено прежде всего для привлекаемых молодых специалистов, специалистов «узких» и «редких» профессий, работников бюджетной сферы, для муниципальных и государственных служащих, не имеющих собственного жилья на территории муниципального образования. Основной целью строительства арендных домов является обеспечение комфортабельным, доступным жильем работников бюджетной сферы, привлечение в муниципальное образование специалистов для работы в сфере здравоохранения, образования, культуры, сельского хозяйства, силовых ведомствах и других значимых сферах.
Установление льготной налоговой ставки в размере 1,5 процента на имущество организаций в случае, если имущество создано и (или) реконструировано в соответствии с концессионным соглашением, концедентом по которому выступает Приморский край, считаем целесообразным по нижеследующим основаниям.
В ряде социально значимых для региона проектах получение сверх дохода от ведения коммерческой деятельности не предусмотрено, что делает проект не привлекательным для концессионера, но остается социально важным для субъекта. 
В связи с чем большую часть расходов на строительство и эксплуатацию объекта концессионного соглашения (в том числе плату налога на имущество организации) берет на себя публичная сторона.
Более того, в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», право собственности на имущество, которое создает и (или) реконструирует концессионер, принадлежит или будет принадлежать концеденту, то есть публичной стороне. 
Данная мера поддержки частной стороны является распространенной и уже принята в ряде регионов. 
Так, в Тюменкой области в соответствии со статьями 1 и 4 Закона Тюменской области от 30 ноября 2020 года № 86 «О предоставлении налоговых льгот на 2021 и на плановый период 2022 и 2023 годов отдельным категориям налогоплательщиков» установлена ставка налога на имущество организаций в размере 0 процентов организациям, осуществляющим строительство и эксплуатацию объектов обращения с отходами на основании концессионных соглашений и освобождены от уплаты транспортного налога в 2021 и плановом периоде 2022 и 2023 годов организации, осуществляющие строительство и эксплуатацию объектов обращения с отходами на основании концессионных соглашений.
Законом Новосибирской области от 16 октября 2003 года № 142-ОЗ
«О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области» предусмотрен налог на имущество организаций в размере 0 процента, а в соответствии с Законом Республики Башкортостан от 28 ноября 2003 года № 43-з «О налоге на имущество организаций» концессионеры освобождены от уплаты налога на имущество организаций.
В том числе в соответствии с Законом Самарской области от 25 ноября 2003 года № 98-ГД «О налоге на имущество организаций на территории Самарской области» предусмотрено освобождение организации от уплаты налога на имущество организаций в случае, если имущество создано в рамках концессионного соглашения. 
Кроме того, внесение изменения в Закон запланировано в рамках исполнения п. 31. Дорожной карты проекта «Инвестиции» Программы «Повышение инвестиционной привлекательности Приморского края», утвержденной Губернатором Приморского края О.Н. Кожемяко 26 августа
2022 года.
Учитывая изложенное, считаем введение на территории Приморского края льготной ставки по налогу на имущество организаций для осуществления на нем деятельности, предусмотренной концессионным соглашением, а именно установление её размера 1,5 процента, целесообразным.
Заместитель Председателя 
Правительства Приморского края                                                          Н.И. Стецко
