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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Приморского края государственными полномочиями в сфере транспортного обслуживания"
Федеральным законом от 21 ноября 2022 года № 459-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в Федеральный закон от 29 декабря 2017 года № 442-ФЗ "О внеуличном транспорте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты "Российской Федерации" внесены изменения, в соответствии с которыми тарифы на услуги по перевозкам пассажиров и провозу ручной клади сверх установленных норм устанавливаются  собственниками внеуличного транспорта, а не высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, как было установлено до внесения данных изменений.
Также уточняются полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации в части определения порядка установления тарифов на услуги по перевозкам пассажиров и провозу ручной клади сверх установленных норм внеуличным транспортом по межмуниципальным и муниципальным маршрутам.
В связи с этим законопроектом предлагается привести Закон Приморского края от 1 ноября 2018 года № 378-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Приморского края государственными полномочиями в сфере транспортного обслуживания" в соответствие с федеральным законодательством, а именно исключается из объема полномочий, которыми наделяются органы местного самоуправления, полномочие по установлению регулируемых тарифов на перевозки пассажиров, провоз ручной клади сверх установленных норм внеуличным транспортом по муниципальным маршрутам.
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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