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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О наделении администрации Владивостокского городского округа отдельными государственными полномочиями по организации транспортного обслуживания населения внеуличным транспортом"
Подготовленным законопроектом предлагается привести Закон Приморского края от 5 февраля 2020 года № 717-КЗ "О наделении администрации Владивостокского городского округа отдельными государственными полномочиями по организации транспортного обслуживания населения внеуличным транспортом" (далее – Закон) в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 21 ноября 2022 года № 459-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" были внесены изменения в пункт 9 статьи 7 Федерального закона от 29 декабря 2017 года № 442-ФЗ "О внеуличном транспорте и о внесении  изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", регламентирующие порядок осуществления проверки подтверждения оплаты пассажирами перевозки и провоза ручной клади и тем самым заменяющие формулировку "контроль за оплатой" на "проверку подтверждения оплаты". В связи с чем, в статье 1 Закона предлагаются соответствующие изменения.

Кроме того, в формуле для расчета субвенции, предоставляемой Владивостокскому городскому округу, изменения направлены на уточнение понятий "маршрут внеуличного транспорта", "маршруты регулярных перевозок пассажиров в межмуниципальном сообщении" с понятиями, определенными Федеральными законами от 29 декабря 2017 года № 442-ФЗ "О внеуличном транспорте и о внесении  изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", от 13 июля 2015 года 
№ 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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