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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты 

Приморского края"
Проект закона подготовлен в целях устранения замечаний, выявленных по результатам проведения мониторинга правоприменения Закона Приморского края от 6 декабря 2018 года № 412-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных и городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по обеспечению детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями".
Изменения вносятся:

1)в статью 2 Закона Приморского края от 6 декабря 2018 года 
№ 412-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных и городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по обеспечению детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями"; 

2)в Закон Приморского края от 24 декабря 2018 года № 433-КЗ 
"Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Приморского края".

Вносимые изменения носят юридико-технический характер и подготовлены целях уточнения отдельных положений вышеуказанных законов Приморского края.
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