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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в 

Закон Приморского края «О краевом бюджете на 2023 год 

и плановый период 2024 и 2025 годов»
На основании статьи 36 Устава Приморского края, статьи 83 Закона Приморского края от 2 августа 2005 года № 271-КЗ «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае» Губернатор Приморского края направляет на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О краевом бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – законопроект). 

В результате предлагаемой корректировки основные параметры краевого бюджета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 останутся без изменений.
Внесение изменений в текстовую часть законопроекта обусловлено следующим:

в статью 8 – необходимостью казначейского сопровождения средств на оплату государственных контрактов, направленных на ликвидацию несанкционированных свалок в границах городов и наиболее опасных объектов накопленного вреда окружающей среде (рекультивацию нарушенных земель) в целях реализации регионального проекта «Чистая страна»;
в статью 13 – увеличением суммы предоставления бюджетных кредитов местным бюджетам.
Изменения в приложение 2 «Дополнительные нормативы отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджеты муниципальных районов (муниципальных округов, городских округов) Приморского края, заменяющие часть дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (муниципальных округов, городских округов), на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» к Закону вносятся в связи с принятием приказа Минфина России от 22.11.2022 № 177н «О внесении изменений в приказ Минфина России от 17.05.2022 № 75н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2023 год (на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов)».

В рамках адресной инвестиционной программы на 2024 год внесены следующие изменения:
увеличены бюджетные ассигнования:

на 619 978,42 тыс. рублей на строительство крытого футбольного манежа в г. Владивостоке, в том числе проектно-изыскательские работы;

на 60 000 тыс. рублей на реконструкцию стадиона «Авангард» с трибунами на 2500 посадочных мест, расположенный по адресу: г. Арсеньев, ул. Ломоносова, д. 7/3;
перераспределены бюджетные ассигнования:

на 134 066,00 тыс. рублей уменьшены инвестиции по объекту «Строительство мостового перехода через р. Арсеньевка на 
км 94 автомобильной дороги Кировский - Николо - Михайловка - Яковлевка в Приморском крае»;

на 134 066,00 тыс. рублей увеличены средства по субсидии бюджету городского округа Большой Камень на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности для проведения проектно-изыскательских работ, в том числе:

72 924,00 тыс. рублей по объекту «Реконструкция автомобильной дороги местного значения от с. Петровка до территории Приморского металлургического завода»;

61 142,00 тыс. рублей по объекту «Реконструкция автомобильной дороги от ул. Маслакова вдоль Судостроительного комплекса «Звезда» до территории Приморского металлургического завода».
Сокращены бюджетные ассигнования в общей сумме 679 978,42 по субсидиям из краевого бюджета физкультурно-спортивным организациям, основным видом деятельности которых является развитие профессионального спорта и спортивные команды которых участвуют от имени Приморского края в межрегиональных, всероссийских и международных спортивных соревнованиях.
Первый вице-губернатор Приморского края –

             Председатель Правительства

                      Приморского края



    
          В.Г. Щербина
