2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
«О внесении изменения в статью 7 Закона Приморского края 
«О государственной поддержке инвестиционной деятельности 
в Приморском крае»
Изменение в Закон Приморского края «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Приморском крае» предусматривает дополнение перечня финансовых мер поддержки инвестиционной деятельности в Приморском крае установлением права субъектов инвестиционной деятельности, реализующих инвестиционные проекты в области физической культуры и спорта на территории Приморского края, получать финансовую поддержку в виде субсидий согласно нормативно-правовым актам Правительства Приморского края, разработанным в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Спортивная инфраструктура Приморского края характеризуется низким показателем обеспеченности населения спортивными сооружениями. По состоянию на 01.01.2023 данный показатель по Приморскому краю составляет 49,0 процентов, что ниже как среднего показателя по Дальневосточному Федеральному округу, так и среднероссийского.
Законопроект разработан в связи с необходимостью принятия мер по развитию спортивной инфраструктуры Приморского края в целях повышения обеспеченности населения спортивными сооружениями.
Законопроект устанавливает право Приморского края на предоставление субсидий субъектам инвестиционной деятельности, реализующим инвестиционные проекты в области физической культуры и спорта на территории Приморского края.
Данная форма поддержки юридических лиц направлена на стимулирование организаций на создание и эффективное использование объектов физической культуры и спорта, при этом не потребуется выделение бюджетных средств на дальнейшее содержание спортивных объектов. 
Расширение и развитие спортивной инфраструктуры края окажет прямое влияние на увеличение показателей, установленных региональным проектом «Спорт – норма жизни», в том числе:
уровень обеспеченности населения края спортивными сооружениями, который к 2025 году должен достичь значения 55,6 %;
доля населения края, систематически занимающегося физической культурой и спортом, которая к 2025 году должна достичь значения 56,2 %, а к 2030 году – 70 %.
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