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Финансово-экономическое обоснование
проекта закона Приморского края
«О внесении изменения в статью 7 Закона Приморского края
«О государственной поддержке инвестиционной деятельности
в Приморском крае»
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменения в статью 7 Закона Приморского края «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Приморском крае» (далее – проект закона) повлечет необходимость внесения изменений в Закон Приморского края от 20.12.2022 № 253-КЗ «О краевом бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
Проектом закона предусмотрено установление права Приморского края по предоставлению субсидий субъектам инвестиционной деятельности, реализующим инвестиционные проекты в области области физической культуры и спорта на территории Приморского края.
В 2023 году обеспечение финансирования механизма предполагается осуществить за счет предоставления дополнительных бюджетных ассигнований из бюджета Приморского края на новое мероприятие государственной программы Приморского края «Развитие физической культуры и спорта Приморского края» на 2020-2027 годы, утвержденную постановлением Администрации Приморского края от 27 декабря 2019 года № 920-па.
Потребный объем финансирования в 2023 году составляет 300 млн рублей, что окажет прямое влияние на увеличение показателей, установленных региональным проектом «Спорт – норма жизни», в том числе:
увеличение уровня обеспеченности населения края спортивными сооружениями к 2024 году до 62,1 %;
увеличение доли населения края, систематически занимающегося физической культурой и спортом к 2024 году до 56,2 %, а к 2030 году – 70 %.
Принятие положений, предусмотренных проектом постановления, не повлечет социально-экономических, финансовых и иных последствий, в том числе для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности.
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