

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменения в статью 19 Закона Приморского края «О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае»
Проект закона Приморского края «О внесении изменения в статью 19 Закона Приморского края «О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае» (далее – законопроект) разработан в целях оперативного определения состава услуг и (или) работ, входящих в число услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, оказание и (или) выполнение которых финансируется за счет средств фонда капитального ремонта, сформированного, исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт, и которые включены в перечень, указанный в части 1 статьи 19 Закона Приморского края от 07.08.2013              № 227-КЗ «О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае» и исключения неправомерного проведения при капитальном ремонте общего имущества в многоквартирном доме работ, которые фактически ведутся при реконструкции многоквартирного дома. 
Изменение направлено на совершенствование действующего законодательства Приморского края и наделяет Правительство Приморского края полномочием по определению состава услуг и (или) работ, входящих в число услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, оказание и (или) выполнение которых финансируются за счет средств фонда капитального ремонта, сформированного, исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт, и которые включены в перечень, указанный в части 1 статьи 19 Закона Приморского края «О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае». 
Изменение вступает в силу со дня официального опубликования.
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