2


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О мерах по восстановлению прав 
граждан Российской Федерации, имущество которых привлечено жилищно-строительными кооперативами для строительства многоквартирных домов на территории Приморского края»

Проект закона Приморского края «О мерах по восстановлению прав граждан Российской Федерации, имущество которых привлечено жилищно-строительными кооперативами для строительства многоквартирных домов на территории Приморского края» (далее – законопроект) подготовлен в целях ускорения сроков решения вопроса о восстановлении прав граждан-участников строительства на территории Приморского края, а также во исполнение протокола заседания Президиума (штаба) Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации под председательствованием Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации                 М.Ш. Хуснулина от 08.12.2022 № 84, согласно которому субъектам РФ рекомендовано разработать региональные механизмы по восстановлению прав граждан-участников долевого строительства по причине исчерпания лимитов субсидии из имущественного взноса Российской Федерации, необходимых для обеспечения решений Наблюдательного совета публично-правовой компании «Фонд развития территорий» о финансировании мероприятий, предусмотренных частью 2 статьи 13.1 Федерального закона от  29 июля      2017 года № 218-ФЗ «О публично-правовой компании «Фонд развития территорий» и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 


Законопроект регламентирует вопросы восстановления прав граждан Российской Федерации – пострадавших участников строительства, соответствующих критериям отнесения граждан к пострадавшим участникам строительства многоквартирных домов, имеющих требования к застройщику, признанному банкротом, по передаче жилых помещений или денежных требований и чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов на территории Приморского края, восстановление 

прав которых в настоящее время невозможно в рамках полномочий, предоставленных ППК Фонд в соответствии с Законом № 218-ФЗ.

Согласно законопроекту, погашение требований граждан – участников строительства осуществляется путем однократного предоставления таким гражданам единовременной денежной выплаты в отношении одного жилого помещения в проблемном объекте.

Реализация положений законопроекта приведет к ускорению процесса восстановления прав участников долевого строительства на территории Приморского края посредством предоставления гражданам – участникам строительства, имеющим требования к жилищно-строительному кооперативу в рамках дела о банкротстве, о передаче жилого помещения в многоквартирных домах или денежное требование на территории Приморского края, единовременной денежной выплаты в срок до 31.12.2023 и исполнению поручения Президента Российской Федерации и решения межведомственного совещания по вопросам восстановления прав граждан – участников долевого строительства и исполнения национального проекта «Жилье и городская среда» от 05.07.2021, согласно которым руководителям высших органов исполнительной власти субъектов необходимо в срок до конца 2023 года организовать выполнение план-графиков (дорожных карт) по защите прав лиц, пострадавших от действий недобросовестных застройщиков.
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