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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ КОДЕКС ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.

Внести в Избирательный кодекс Приморского края (в редакции Закона Приморского края от 30 мая 2016 года № 824-КЗ) следующие изменения:

1)в части 12 статьи 4:

а)в абзаце первом после слов "по достижении 21 года" дополнить словами "на день голосования";

б)дополнить абзацем следующего содержания:

"Губернатором Приморского края, депутатом Законодательного Собрания Приморского края может быть избран гражданин Российской Федерации, постоянно проживающий в Российской Федерации.";

2)часть 6 статьи 43 изложить в следующей редакции:

"6.В случае, если число лиц, которое (в абсолютном выражении) необходимо для поддержки выдвижения кандидата на должность Губернатора Приморского края в соответствии с частями 1-4 настоящей статьи, имеет дробную часть, то указанное число подлежит округлению в сторону ближайшего большего целого числа.

Число лиц, указанное в абзаце первом настоящей статьи, а также число муниципальных образований (в абсолютном выражении), указанное в части 5 настоящей статьи, публикуются (обнародуются) органом, назначившим выборы, одновременно с опубликованием решения о назначении выборов.";

3)по тексту части 5 статьи 53 слова "установленный законом" заменить словами "установленный настоящим Кодексом";

4)в части 4 статьи 82 после слов "ранее участвовавшему в данных выборах." дополнить словами "В период за пять и менее дней до дня (первого дня) голосования данное решение может быть принято при наличии письменного заявления указанного кандидата о согласии на проведение по его кандидатуре повторного голосования. Такое заявление должно быть подано не позднее чем в день, следующий за днем выбытия кандидата, по которому первоначально назначено повторное голосование.".

СТАТЬЯ 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко
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