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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 7 Закона Приморского края "О стратегическом планировании 
в Приморском крае"
Федеральным законом от 21 ноября 2022 года № 448-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2023 году" внесены изменения, в соответствии с которыми признаны утратившими силу ряд норм Бюджетного кодекса Российской Федерации.

В Законе Приморского края от 2 августа 2005 года № 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" исключен из перечня документов, представляемых одновременно с внесением проекта закона Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период проект бюджетного прогноза Приморского края на долгосрочный период.

С учетом изменений, проведенных на федеральном и краевом уровнях, законопроектом предлагается признать утратившим силу норму по внесению Губернатором Приморского края в Законодательное Собрание Приморского края проекта бюджетного прогноза Приморского края (проекта изменений бюджетного прогноза) на долгосрочный период одновременно с проектом закона Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
Учитывая изложенное, подготовленным законопроектом предлагается привести Закон Приморского края от 2 декабря 2015 года 
№ 732-КЗ "О стратегическом планировании в Приморском крае" в соответствие с федеральным и краевым законодательством.
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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