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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям инвалидов (детей - инвалидов) по приспособлению жилых помещений с учетом их потребностей и созданию условий индивидуальной мобильности"
Принятие проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям инвалидов (детей - инвалидов) по приспособлению жилых помещений с учетом их потребностей и созданию условий индивидуальной мобильности" не потребует дополнительных расходов средств краевого бюджета.
Законом Приморского края от 20.12.2022 №253-КЗ "О краевом бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов" на реализацию мероприятий по адаптации жилых помещений с учетом потребностей инвалидов (детей-инвалидов), направленных на создание условий по обеспечению свободного передвижения в жилом помещении и беспрепятственного доступа к жилому помещению, а также на обеспечение индивидуальной мобильности, предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 44,1 млн руб. ежегодно (расчет прилагается, приложение к ФЭО).
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