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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕР СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ОТДЕЛЬНЫМ КАТЕГОРИЯМ ИНВАЛИДОВ 
(ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ) ПО ПРИСПОСОБЛЕНИЮ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ С УЧЕТОМ ИХ ПОТРЕБНОСТЕЙ И СОЗДАНИЮ УСЛОВИЙ ИНДИВИДУАЛЬНОЙ МОБИЛЬНОСТИ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 2 июня 2022 года № 120-КЗ 
"О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям инвалидов (детей-инвалидов) по приспособлению жилых помещений с учетом их потребностей и созданию условий индивидуальной мобильности" следующие изменения:
1)по тексту статьи 3 слова "активного типа" исключить;
2)часть 2 статьи 4 дополнить абзацем следующего содержания:
"Меры социальной поддержки, установленные подпунктом "б"      пункта 1, пунктом 2 части 1 статьи 3 настоящего Закона, предоставляются инвалидам в отношении кресел-колясок активного типа, приобретенных начиная с 1 января 2022 года, кресел-колясок иных видов - приобретенных начиная с 1 января 2023 года.";
3)часть 3 статьи 7 изложить в следующей редакции:
"3.Право на меры социальной поддержки, установленные статьей 3 настоящего Закона, возникает: 
1)для меры социальной поддержки, установленной подпунктом "а" пункта 1 части 1 статьи 3 настоящего Закона, - с 1 января 2022 года, но не ранее даты предоставления инвалиду территориальным отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации компенсации на содержание собаки-проводника;
2)для меры социальной поддержки, установленной подпунктом "б" пункта 1 части 1 статьи 3 настоящего Закона, в отношении:
кресла-коляски активного типа - с 1 января 2022 года, но не ранее даты самостоятельного приобретения инвалидом указанного кресла-коляски;
кресла-коляски иного вида - с 1 января 2023 года, но не ранее даты самостоятельного приобретения инвалидом указанного кресла-коляски;
3)для меры социальной поддержки, установленной пунктом 2 части 1 статьи 3 настоящего Закона, в отношении: 
кресла-коляски активного типа - с 1 января 2022 года, но не ранее даты приобретения инвалидом указанного кресла-коляски с использованием электронного сертификата;
кресла-коляски иного вида - с 1 января 2023 года, но не ранее даты приобретения инвалидом указанного кресла-коляски с использованием электронного сертификата;
4)для меры социальной поддержки, установленной пунктом 3 части 1 статьи 3 настоящего Закона, - с 1 января 2022 года, но не ранее даты приобретения инвалидом мобильного телефона.".
СТАТЬЯ 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края
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