ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  Закона Приморского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в отдельные Законодательные акты Приморского края» подготовлен в целях дополнения субъекта, которому имущество казны передается по договору безвозмездного пользования. 
В соответствии Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ      «О защите конкуренции» заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения        и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, может быть осуществлено только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения этих договоров,      за исключением  случаев, предусмотренных статьёй 17.1 настоящего Закона.
Законами Приморского края от 11 февраля 2004 года № 100-КЗ «О казне Приморского края», от 9 августа 2000 года № 99-КЗ «Об управлении                    и распоряжении собственностью Приморского края» предусмотрена передача на праве безвозмездного пользования государственного имущества из казны Приморского края в целях реализации соглашений о предоставлении средств федерального бюджета краевому бюджету, заключенных между Правительством Приморского края и федеральными органами исполнительной власти только федеральным органам исполнительной власти.
Федеральные органы исполнительной власти при рассмотрении вопроса подписания договоров безвозмездного пользования указывают на то, что            на стороне федерального органа исполнительной власти в договоре безвозмездного пользования будут выступать федеральные учреждения.
В связи с чем, необходимо внести изменения в Законы Приморского края от 11 февраля 2004 года № 100-КЗ «О казне Приморского края», от 9 августа 2000 года № 99-КЗ «Об управлении и распоряжении собственностью Приморского края».
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