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Информация
«О подготовке Приморского края к летней оздоровительной кампании 
2023 года» (на 01.04.2023 г.)
Организация отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков Приморского края ‑ одна из приоритетных задач государственной политики в области защиты детства. 

В 2023 году разными формами отдыха планируется охватить более 100 тыс. детей в 556 организациях отдыха детей и их оздоровления (в 2022 году 504 организация с охватом 73 237 детей) . 
По формам организации отдыха подразделяются следующим образом:
- 496 лагеря с дневным пребыванием – 79 365 детей;
- 21 загородных оздоровительных лагерях – 12 850 детей;
- 5 оздоровительно-образовательных центра, баз и комплексов, иных
 организаций, организующих детские лагеря – 752 ребенка;
- 2 санаторных лагерях и санатория – 1850 детей;
- 32 лагерей труда и отдыха – 5 690 ребенка.
Министерство образования Приморского края, уполномоченный орган государственной власти в сфере образования, координирует деятельность в сфере организации отдыха и оздоровления детей Приморского края, а также формирует и ведет реестр организаций отдыха детей и их оздоровления Приморского края (далее – реестр). 
В настоящее время проводится работа по формированию реестра на 2023 год, обобщается информация о действующих учреждениях отдыха и оздоровления всех форм собственности, планируемых к открытию в текущем году, а также недействующих лагерях. До 01.03.2023 министерством принимались сведения от муниципальных управлений образованием для включения их в реестр на 2023 год. В настоящее время проверяется актуальность и достоверность поступивших сведений, далее проект реестра будет сформирован и направлен в установленном порядке на согласование в территориальные органы Роспотребнадзора, Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю, размещен на сайте министерства. В случае изменения сведений реестр будет обновляться по мере необходимости.
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Законом Приморского края от 26.12.2014 № 530-КЗ «Об организации и обеспечении отдыха, оздоровления и организации занятости детей, проживающих на территории Приморского края», постановлением Губернатора Приморского края от 23.04.2020 № 49-пг «Об утверждении Регламента деятельности межведомственной комиссии по вопросам организации отдыха и оздоровления детей Приморского края» Министерство образования Приморского края подготовлен проект распоряжения  по актуализации состава межведомственной комиссии по вопросам организации отдыха и оздоровления детей Приморского края (далее - МВК) на 2023 год. В середине апреля 2023 года планируется провести первое заседание МВК. 
В ходе подготовки к летней оздоровительной кампании 2023 года в крае актуализируется региональная нормативно-правовая база. 
Приняты следующие нормативные акты:
- Постановление Правительства Приморского края от 13.09.2021 № 600-пп «О региональном государственном контроле (надзоре) за достоверностью, актуальностью и полнотой сведений об организациях отдыха детей и их оздоровления, содержащихся в реестре организаций отдыха детей и их оздоровления, на территории Приморского края»; 
- Постановление Правительства Приморского края от 09.12.2022 № 852 - пп «Об установлении стоимости набора продуктов питания в детских оздоровительных лагерях». 
В соответствии с Законом Приморского края от 26.12.2014 № 530-КЗ «Об организации и обеспечении отдыха, оздоровления и занятости детей в Приморском крае», в целях снижения стоимости путевки в крае действуют компенсационные механизмы: 
- предоставление компенсации родителям (законным представителям) части расходов на оплату стоимости детской путевки (50 %, но не более 8,0 тыс. руб., и 16,4 тыс. руб. для семьи с небольшим достатком).
На организацию отдыха, оздоровления и занятости детей в 2022 году в бюджете края в рамках реализации государственной программы Приморского края «Развитие образования Приморского края» на 2020-2027 годы» (отдых и оздоровление детей, капитальные ремонты лагерей, субвенции на организацию пришкольных лагерей и компенсацию родительской платы за путевки) предусмотрено – 215 389, 00 тыс. рублей. ( в 2022 году сумма составляла 215 630,00 тыс.рублей).
В настоящее время разработана программа летнего отдыха на 2023 год (далее - Программа). В Программе определены основные направления летней занятости детей, намечены цели, задачи и предполагаемые результаты летнего отдыха 2023 года. Разработаны тематические модули художественной, спортивной, экологической, туристической, историко-краеведческой, патриотической, духовно-нравственный направленности. Все модули направлены на формирование активной гражданской позиции, национальной государственной идентичности, воспитание уважения к представителям различных народов и национальностей и укреплению нравственных ценностей, любви к родному краю. 
Модель летней смены в организациях отдыха детей и их оздоровления, независимо от ее продолжительности, включает в себя три периода: организационный (первые 2 дня смены), основной период смены, итоговый (последние 2 дня смены) и имеет одинаковую структуру для лагерей всех уровней. Программы летних смен предполагают дополнения  мероприятиями различной тематической направленности, с привлечением организаций дополнительного образования.  
Выбор тематики смены зависит от материально-технической базы организатора тематической смены, особенностей расположения детского оздоровительного лагеря, квалификации педагогического коллектива, обеспечивающего реализацию образовательной программы, наличия возможности взаимодействия с различными организациями и профильными предприятиями, а также от возрастных и физических особенностей участников смены.
Впервые летом 2023 года планируется проведение специализированных смен «Умные каникулы»:

-на базе «Регионального центра выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи Сириус» для 8-10 классов;
- на базе МАОУ «Лицей технический г. Владивостока» для 100 школьников 7-8 классов НИЦ «Курчатовский институт» А. В. Карпухина проведет профильные смены «Коды Курчатова» по направлению синхротронных и нейтронных исследований;
- в 21 муниципальном образовании организованы профильные смены для детей 1-4 классов «Орлята России»;
- профильная смена для активистов движения РДДМ.
Особое внимание уделяется и трудоустройству подростков в летний период:
- обучающихся педагогических классов планируется трудоустроить на пришкольных площадках вожатыми;
- школьники медицинских классов пройдут летнюю практику в медицинских учреждениях. Так, в Спасском ГО заключена договоренность с городской больницей о трудоустройстве школьников помощниками медицинской сестры физкабинета, помощниками регистраторов;
- ребята из агроклассов Уссурийского ГО будут проходить практику на базе ФГБОУ ВО Приморская ГСХА, школьники Михайловского муниципального округа по заключенному договору с индивидуальным предпринимателем будут заниматься озеленением клумб, высадкой рассады.
В рамках реализации мер по развитию туристско-краеведческой деятельности предусмотрено увеличение охвата детей, принимающих участие в походах, слетах, экспедициях, экскурсиях. С этой целью создан список 12 детских туристских маршрутов для ознакомления с краем.
Также летом будет продолжена работа по реализации регионального проекта «Культурно-патриотическое воспитание школьников» с использованием Пушкинской карты. В маршруты обязательно будет включено посещение Владивостокской крепости. В летний сезон запланирована поездка детей в Белоруссию ( 120 детей).
При этом уделено внимание и организации отдыха детей из категории детей «группы риска». Запланированы профильные смены :
- на базе АНО «Авангард» (охват 120 детей);
- на гребной базе ТОВВМУ (охват 30 детей);
- на туристско-спортивной базе «Волна» смены военно-патриотической направленности «Казачий сполох» (охват 60 детей) и смены художественной направленности «Фестиваль талантов» (охват 60 детей).
Для категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 
в 2023 году предусмотрены средства краевого бюджета в размере 78,60 млн. руб. 
Данные средства  направлены на приобретение путевок для 2 492 детей. Кроме того, для детей-инвалидов и сопровождающих их лиц планируется выдача 200 сертификатов на приобретение путевки по типу «мать и дитя».
В целях реализации государственной политики в области защиты детства, создания необходимых условий для организации отдыха 
и оздоровления детей министерством образования Приморского края проведены совещания с главами органов местного самоуправления. Сотрудниками управления образования Приморского края разработаны презентации, по предложенному образцу. Представители каждого муниципального образования защитили проект летнего отдыха на 2023 год в очной и заочной форме. 
На регулярной основе оказывается методическая помощь для руководителей организаций отдыха детей и их оздоровления:
- с 25 по 27 января 2023 года министерством совместно с Фондом развития детских лагерей организован Второй Дальневосточный обучающий семинар «Системный подход к деятельности детского лагеря: управление, развитие, кадры». Участие в семинаре приняли руководители организаций отдыха детей и их оздоровления, вожатые, а также методисты, руководители 
и специалисты лагерей с дневным пребыванием. Охват составил более 140 слушателей из более, чем ста организаций детского отдыха и образовательных организаций восьми регионов Сибири и Дальнего Востока.
1 марта 2023 года министерством организован посредством видеоконференцсвязи обучающий семинар по теме: «Безопасное лето». В ходе данного мероприятия обсуждались нарушения и недостатки, выявленные в период летней оздоровительной кампании 2022 года, а также обязательные меры реагирования с целью недопущения чрезвычайных ситуаций. 
Представители Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю озвучили необходимые требования санитарного законодательства РФ в период подготовки и проведения летней оздоровительной кампании, ответили на интересующие вопросы участников. Сотрудники Главного управления МЧС по Приморскому краю напомнили о мерах по обеспечению безопасности детей. Охват участников составил 223 человека. По итогу семинара подготовлены и направлены информационные памятки в адрес руководителей организаций отдыха детей и их оздоровления всех форм собственности.
