ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона 

"О внесении изменений в статью 232 Федерального закона                               "О ветеранах" и статью 282 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"
Проект федерального закона "О внесении изменений в статью 232 Федерального закона "О ветеранах" и статью 282 Федерального закона                   "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" разработан в целях повышения уровня социальных показателей Российской Федерации.
Проблема обеспечения жильем льготных категорий граждан является актуальной для Российской Федерации. 
По информации Минстроя России, по состоянию на 1 января 2023 года                        в целом по субъектам Российской Федерации количество ветеранов и инвалидов составляет 25 143 человека, в том числе ветеранов – 3800 человек, инвалидов – 21 343 человека. 
В соответствии с Приказом Минстроя России от 22 декабря 2022 года № 1111/пр "О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации на первое полугодие 2023 года и показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на 1 квартал 2023 года" норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации на первое полугодие 2023 года утвержден в размере 88 737 рублей.
Выделяемая сумма единовременной выплаты на приобретение жилья ветеранам боевых действий и инвалидам, рассчитанная исходя из норматива в 18 квадратных метров, которая составляет 1 597 266 рублей, является недостаточной, особенно в крупных городах.

В связи с этим обеспечение жильем указанных категорий граждан остается на низком уровне.

Законопроектом предлагается увеличить норматив площади жилого помещения, используемый при расчете социальной выплаты для обеспечения жильем ветеранов боевых действий и инвалидов, с 18 до 36 квадратных метров. Это позволит увеличить размер социальной выплаты в два раза, а значит даст возможность, на выделяемые государством денежные средства,  реализовать указанным категориям свое право и приобрести жилье.
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