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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
проекта закона Приморского края «О внесении изменений в отдельные  законодательные акты Приморского края  в области обеспечения жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей,  лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории  Приморского края»

По имеющейся информации в органах опеки и попечительства 33 лица из числа детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями,  являются участниками специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области.
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменений в отдельные  законодательные акты Приморского края  в области обеспечения жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей,  лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории  Приморского края»  потребует дополнительных расходов за счет средств бюджета Приморского края в объеме 86,35 млн руб., которые возможно перераспределить из средств, выделенных министерству образования Приморского края на оплату сертификатов.
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