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Приложение

к постановлению

Законодательного Собрания

Приморского края

Обращение
Законодательного Собрания Приморского края
к Губернатору Приморского края Кожемяко О.Н. по вопросу разработки программы Приморского края, направленной на сохранение детских летних оздоровительных лагерей, расположенных на территории Приморского края
Уважаемый Олег Николаевич!

В настоящее время развитие системы отдыха и оздоровления детей является важной государственной задачей, на решение которой направлены усилия всех ветвей власти в Российской Федерации.

Современная ситуация требует глубокого и структурированного подхода к организации отдыха и оздоровления детей, в том числе и на территории Приморского края. 

Детские оздоровительные лагеря - это прежде всего сфера активного отдыха, разнообразная общественно значимая досуговая деятельность, которая отличается от типовой назидательной, дидактической и словесной школьной деятельности. Пребывание ребенка в оздоровительном лагере дает ему возможность раскрыть свои творческие способности в различных видах деятельности. 

Вместе с тем на территории Приморского края наблюдается сокращение сети загородных, санаторных и оздоровительных лагерей, 
в связи с чем снижается эффективность оздоровления детей.
Так, в Приморском крае с 2015 года по 2022 год число загородных лагерей уменьшилось на 11, санаторных - на 4 лагеря. Наряду с частными детскими оздоровительными лагерями прекращают свою деятельность краевые и муниципальные загородные лагеря.

Обращаем Ваше внимание, что прекратили свою работу и не функционируют: 
с 2015 года - загородный лагерь "Приморский" Находкинского городского округа;
с 2016 года - краевой спортивно-трудовой лагерь "Сокол"; 
с 2017 года - загородный лагерь "Дружба" Дальнегорского городского округа; 
с 2020 года - загородные лагеря "Юный Рыбак" Лазовского муниципального района, "Родник" Черниговского муниципального района, "Океан" Кавалеровского муниципального района, "Салют" Арсеньевского городского округа. 

Депутаты Законодательного Собрания обеспокоены ситуацией, сложившейся на территории Приморского края в связи с сокращением числа загородных оздоровительных лагерей. 
Следует отметить, что организация отдыха и оздоровления детей в загородных оздоровительных и санаторных лагерях является наиболее востребованной формой организации детского отдыха в каникулярный период и требует комплексного подхода, государственной поддержки.

Депутаты Законодательного Собрания считают, что для сохранения и развития существующей в Приморском крае системы детского отдыха необходимо продолжать реализовывать меры поддержки лагерей, создавать условия для обеспечения безопасности пребывания детей, а также развивать кадровый потенциал для работы с детьми. 

Принимая во внимание значимость обозначенной проблемы, считаем необходимым разработать государственную программу Приморского края, направленную на сохранение и развитие инфраструктуры системы детского отдыха и оздоровления, в которой также будут отражены творческие, спортивны, образовательные, экологические и оздоровительные виды деятельности детей.

Считаем, что принятие такой программы позволит создать в Приморском крае правовые, экономические и организационные условия, необходимые для полноценного отдыха и оздоровления детей.
Со своей стороны депутаты Законодательного Собрания готовы к конструктивному диалогу, так как только при тесном взаимодействии законодательной и исполнительной власти Приморского края возможно комплексное решение задач, направленных на развитие инфраструктуры системы детского отдыха и оздоровления, а также сохранение детских летних оздоровительных лагерей, расположенных на территории Приморского края.

