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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в отдельные  законодательные акты Приморского края  в области обеспечения жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей,  лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории  Приморского края»
Законопроект разработан в целях приоритетного обеспечения  жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей,  лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории  Приморского края, являющихся участниками специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области (далее - участники СВО) путем предоставления им социальной выплаты на приобретение жилого помещения в собственность, удостоверяемой сертификатом.
По имеющейся в органах опеки и попечительства информации 33 лица из числа детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями,  являются участниками СВО. Их участие в СВО свидетельствует о высоком уровне гражданственности, патриотизма.
В связи с этим, всем участникам СВО, подлежащим обеспечению жилыми помещениями,  предлагается предоставлять сертификат без предъявления требования о достижении возраста 23 лет, без проведения  оценки их адаптации к самостоятельной жизни.
Сертификаты будут предоставлять министерство образования Приморского края (лицам, в отношении которых до 1 января 2019 года вынесен судебный акт) и органы местного самоуправления (лицам, в отношении которых после 1 января 2019 года вынесен судебный акт, согласно которому обязанность по обеспечению его жилым помещением возложена на органы местного самоуправления, а также лицам, в отношении которых отсутствуют судебные акты, вынесенные до 1 января 2019 года либо судебные акты, вынесенные после 1 января 2019 года).
Законопроектом органы местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов наделяются полномочиями по выдаче сертификатов.
Принятие данного законопроекта позволит расширить меры поддержки участников СВО, реализуемые на территории Приморского края, а также увеличить численность лиц из числа детей-сирот, обеспеченных жилыми помещениями.
Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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