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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об особо охраняемых природных территориях Приморского края"
С 1 сентября 2023 года вступают в силу отдельные положения Федерального закона от 18 марта 2023 года № 77-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", в соответствии с которыми вносятся изменения в Федеральный закон от 14 марта 1995 года 
№ 33 "Об особо охраняемых природных территориях", в том числе вводится понятие "туризм на особо охраняемых природных территориях" и определяются требования к организации и осуществлению такого вида туризма. 
Также органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, в ведении которых находятся особо охраняемые природные территории регионального значения, наделяются полномочиями по утверждению правил организации и осуществления туризма, в том числе обеспечения безопасности туризма на особо охраняемых природных территориях, и порядка расчета предельно допустимой рекреационной емкости таких территорий при осуществлении туризма. 

Настоящим проектом закона предлагается внести изменения в Закон Приморского края "Об особо охраняемых природных территориях Приморского края" с целью приведения его в соответствие с федеральным законодательством, а также наделить вышеназванными полномочиями Правительство Приморского края.
Кроме того, проектом закона предусмотрены изменения юридико-технического характера в статьи 9 и 15 Закона Приморского края "Об особо охраняемых природных территориях Приморского края", которые вступают в силу со дня официального опубликования.
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