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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О градостроительной деятельности на территории Приморского края"

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О градостроительной деятельности на территории Приморского края" (далее – законопроект) разработан в связи с принятием Федерального закона от 19.12.2022 № 541 "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и статью 18.1 Федерального закона "О защите конкуренции", отдельные положения которого вступают в силу с 01.09.2023, а также в целях совершенствования правового регулирования отношений по ведению государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности Приморского края.

Законопроект в соответствии с указанным Федеральным законом дополняет полномочия Правительства Приморского края полномочием по принятию решения о подготовке единого документа территориального планирования и градостроительного зонирования поселений, муниципальных округов, городских округов Приморского края, а также решения о подготовке изменений в единый документ.

Также законопроектом устанавливается, что в случае, если утвержден указанный единый документ, в том числе применительно к отдельным населенным пунктам, входящим в состав поселения, муниципального округа, городского округа, частям населенного пункта, подготовка и утверждение правил землепользования и застройки применительно к территориям указанных населенных пунктов, их частям не осуществляются, а ранее утвержденные правила землепользования и застройки применительно к территориям указанных населенных пунктов, их частям подлежат признанию утратившими силу.

Законопроект уточняет, что в Приморском крае создана государственная информационная система обеспечения градостроительной деятельности Приморского края с функциями автоматизированной информационно-аналитической поддержки осуществления полномочий в области градостроительной деятельности (далее – информационная система), оператором которой является краевое государственное бюджетное учреждение, подведомственное министерству строительства Приморского края.

Законопроект излагает норму о ведении информационной системы в новой редакции, предусматривающей, кем осуществляется ведение информационной системы и каким образом осуществляется её ведение. 

Также законопроектом предусматривается, что с 01.09.2023 информационная система должна быть интегрирована с единой информационной системой в части предоставления в единую информационную систему документов, сведений, материалов, предусмотренных частями 4 и 5 статьи 56 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
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