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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ЛЬГОТНОМ ТАРИФЕ НА ТЕПЛОВУЮ ЭНЕРГИЮ (МОЩНОСТЬ) И МАКСИМАЛЬНОМ УРОВНЕ РОЗНИЧНЫХ ЦЕН НА СЖИЖЕННЫЙ ГАЗ, РЕАЛИЗУЕМЫЙ ИЗ ГРУППОВЫХ ГАЗОВЫХ РЕЗЕРВУАРНЫХ УСТАНОВОК ДЛЯ БЫТОВЫХ НУЖД НАСЕЛЕНИЯ, НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ И О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ЗАЩИТЕ ПРАВ ГРАЖДАН В ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЙ СФЕРЕ" 

Принят Законодательным Собранием Приморского края 

СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 19 июня 2015 года № 640-КЗ "О льготном тарифе на тепловую энергию (мощность) и максимальном уровне розничных цен на сжиженный газ, реализуемый из групповых газовых резервуарных установок для бытовых нужд населения, на территории Приморского края и о внесении изменений в Закон Приморского края "О защите прав граждан в жилищно-коммунальной сфере" следующие изменения:

в пункте 1 части 1 статьи 4 исключить слова "в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля            1995 года № 332 "О мерах по упорядочению государственного регулирования цен на газ и сырье для его производства";
в абзаце втором статьи 51 слова "31 декабря 2023 года" заменить словами "31 декабря 2024 года".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко

Проект внесен Губернатором Приморского края








