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Пояснительная записка

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений 
в Закон Приморского края «О  льготном тарифе на 

тепловую энергию (мощность) и максимальном уровне розничных

 цен на сжиженный газ, реализуемый из групповых газовых 

резервуарных установок для бытовых нужд населения, на 

территории Приморского края и о внесении изменений в 

Закон Приморского края «О защите прав граждан в 

жилищно-коммунальной сфере»


Настоящий законопроект подготовлен в целях совершенствования отдельных положений действующего Закона Приморского края от 19 июня 2015 года № 640-КЗ «О  льготном тарифе на тепловую энергию (мощность) и максимальном уровне розничных цен на сжиженный газ, реализуемый из групповых газовых резервуарных установок для бытовых нужд населения, на территории Приморского края и о внесении изменений в Закон Приморского края «О защите прав граждан в жилищно-коммунальной сфере» (далее – Закон Приморского края). 


Принятие в 2015 году Закона Приморского края позволило перейти от ранее существовавшего порядка предоставления гражданам социальной выплаты на оплату коммунальных услуг по отоплению и (или) горячему водоснабжению в соответствии с Законом Приморского края от 11 июня 
2002 года № 241-КЗ «О защите прав граждан в жилищно-коммунальной сфере» к субсидированию теплоснабжающих организаций, получивших право на компенсацию выпадающих доходов от применения льготного тарифа, что значительно упростило процедуру оплаты коммунальных услуг по отоплению и горячему водоснабжению для населения Приморского края.

Статьей 51 Закона Приморского края определены условия, при которых гражданам, проживающим в жилых домах, подключенных к теплоисточникам, находящимся в управлении федеральных государственных учреждений (далее – граждане), предоставляется социальная выплата в отношении расходов, возникших и понесенных на оплату коммунальных услуг по отоплению и (или) горячему водоснабжению (далее – социальная выплата), и установлен срок предоставления гражданам социальной выплаты -  по 31 декабря 2023 года с учетом передачи объектов теплоснабжения в краевую собственность.

Планируемая передача имущества федерального значения в настоящий момент невозможна по причине неудовлетворительного состояния и отсутствия правоустанавливающих документов на объекты теплоснабжения. Принятие в неудовлетворительном состоянии объектов теплоснабжения повлечет за собой дополнительные расходы краевого бюджета. 

В целях социальной защиты граждан срок предоставления социальной выплаты продлен с 1 января 2024 года по 31 декабря 2024 года (одновременно вносится изменение в Закон Приморского края «О защите прав граждан в жилищно-коммунальной сфере»).

В статье 4 исключается ссылка на постановление Правительства Российской Федерации от 15 апреля 1995 года № 332 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен на газ и сырье для его производства» в связи с признанием его утратившим силу.
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