ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта закона Приморского края «О внесении изменений 
в Закон Приморского края «О льготном тарифе на 

тепловую энергию (мощность) и максимальном уровне розничных

 цен на сжиженный газ, реализуемый из групповых газовых 

резервуарных установок для бытовых нужд населения, на

 территории Приморского края и о внесении изменений в

 Закон Приморского края «О защите прав граждан в 

жилищно-коммунальной сфере»

Проект закона Приморского края «О внесении изменений 
в Закон Приморского края «О льготном тарифе на тепловую энергию (мощность) и максимальном уровне розничных цен на сжиженный газ, реализуемый из групповых газовых резервуарных установок для бытовых нужд населения, на территории Приморского края и о внесении изменений в Закон Приморского края «О защите прав граждан в жилищно-коммунальной сфере» (далее – Закон) разработан в соответствии с постановлением Администрации Приморского края от 30 декабря 2019 года № 945-па «Об утверждении государственной программы Приморского края «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края».

Законом Приморского края от 20 декабря 2022 года № 253-КЗ «О краевом бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» предусмотрены расходы краевого бюджета на предоставление социальных выплат на оплату коммунальных услуг по отоплению и (или) горячему водоснабжению в 2023 году - 25,28 млн. руб., в 2024 году - 23,84 млн. руб.
Для реализации проекта закона не потребуется внесение изменений в Закон Приморского края от 20 декабря 2022 года № 253-КЗ «О краевом бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

Принятие проекта закона не нарушит принципа сбалансированности бюджета, установленного статьей 33 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
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