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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края"

С 1 сентября 2023 года вступают в силу положения Федерального закона от 28 июня 2022 года № 221-ФЗ "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О ветеринарии", определяющие порядок и сроки осуществления маркирования и учета животных.
Так, в соответствии со статьей 191, введенной в Закон Российской Федерации "О ветеринарии" указанным Федеральным законом, порядок осуществления учета животных, перечень видов животных, подлежащих индивидуальному или групповому маркированию и учету, случаи осуществления индивидуального или группового маркирования и учета животных, а также сроки осуществления учета животных устанавливаются Правительством Российской Федерации. 
Вместе с тем в перечне видов животных, подлежащих индивидуальному или групповому маркированию и учету, утвержденном постановлением Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2023 года № 550, собаки отсутствуют.

Согласно части 3 статьи 191 Закона Российской Федерации "О ветеринарии" не подлежат индивидуальному или групповому маркированию и учету животные, не относящиеся к сельскохозяйственным животным и принадлежащие гражданам.

Таким образом, в соответствии с действующим федеральным законодательством собаки, принадлежащие гражданам, обязательному маркированию не подлежат.
Между тем в настоящее время Законом Приморского края "Об отдельных вопросах обращения с животными в Приморском крае" предусматривается обязательное маркирование собак, принадлежащих гражданам, а также собак, содержащихся у юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, на принадлежащих им на законном основании территориях.
На основании изложенного в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством комитетом подготовлен проект закона, которым предлагается внести изменения в следующие законы Приморского края:

"Об отдельных вопросах в области обращения с животными в Приморском крае" в части исключения правовых норм, устанавливающих обязанность владельцев по маркированию принадлежащих им собак, а также устанавливающих создание единой базы данных маркированных собак на территории Приморского края;
"Об административных правонарушениях в Приморском крае" в части исключения статьи, устанавливающей административную ответственность за невыполнение владельцем собаки обязанности по ее маркированию. 
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