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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О предоставлении мер социальной поддержки педагогическим работникам краевых государственных и муниципальных образовательных организаций Приморского края»

Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О предоставлении мер социальной поддержки педагогическим работникам краевых государственных и муниципальных образовательных организаций Приморского края» (далее – законопроект) подготовлен в целях совершенствования действующего краевого законодательства и предусматривает: 
включение периода прохождения военной службы по мобилизации или заключения контракта в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» (далее - Федеральный закон № 53-ФЗ) либо контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в период осуществления трудовой деятельности по должности педагогического работника;
прекращение предоставления ежемесячной денежной выплаты наставнику в случае призыва наставника или молодого специалиста на военную службу по мобилизации или поступивших на военную службу по контракту в соответствии с Федеральным законом № 53-ФЗ либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации;
сохранение права на меру социальной поддержки в виде компенсации расходов за наем (поднаем) жилого помещения за молодым специалистом в случае его призыва на военную службу по мобилизации или заключения контракта в соответствии Федеральным законом № 53-ФЗ либо контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в пределах срока (одного года), установленного действующим Законом Приморского края, а также его приостановление на период прохождения молодым специалистом военной службы или оказания им добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации.
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