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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН 

ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКЕ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ, ПРОЖИВАЮЩИХ НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 23 ноября 2018 года № 392-КЗ
"О социальной поддержке многодетных семей, проживающих на территории Приморского края" следующие изменения:
1)в статье 2:
а)часть 1 изложить в следующей редакции: 
"1.Многодетная семья в Приморском крае - семья, состоящая из граждан Российской Федерации, имеющая в своем составе трех и более детей (за исключением случая, указанного в части 31 настоящей статьи), 
к которым относятся:
1)дети до достижения ими возраста 18 лет; 
2)дети в возрасте от 18 до 23 лет в случае их обучения по очной форме обучения в образовательных организациях (до окончания их обучения по очной форме обучения в образовательных организациях (за исключением образовательных организаций, реализующих дополнительные образовательные программы), но не более чем до достижения ими возраста 23 лет);
3)дети в возрасте от 18 до 23 лет в случае, если они являются (являлись): 
а)военнослужащими, проходящими (проходившими) военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации, лицами, проходящими (проходившими) службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющими специальное звание полиции, принимающими (принимавшими) участие в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины, а также на территориях Запорожской области и Херсонской области (далее - специальная военная операция), лицами, пребывающими (пребывавшими) в добровольческих формированиях, содействующих выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в ходе специальной военной операции;
б)гражданами, призванными военными комиссариатами (муниципальными) военного комиссариата Приморского края на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 
2022 года № 647 "Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации".";
б)пункт 5 части 3 изложить в следующей редакции:
"5)дети в возрасте от 18 до 23 лет, указанные в пунктах 2, 3 части 1 настоящей статьи, вступившие в брак в соответствии с законодательством Российской Федерации.";
в)дополнить частью 31 следующего содержания: 
"31.В случае гибели (смерти) в результате участия в специальной военной операции одного или нескольких детей, указанных в пункте 3      части 1 настоящей статьи, с учетом которых состав семьи определен в качестве многодетной, статус многодетной семьи сохраняется (возобновляется) до достижения возраста 18 лет младшим ребенком, учтенным в составе семьи при определении ее в качестве многодетной, а в случае  обучения этого ребенка по очной форме обучения в образовательных организациях (за исключением образовательных организаций, реализующих дополнительные образовательные программы) - до окончания такого обучения, но не более чем до достижения им возраста 23 лет.
Положения абзаца первого настоящей части применяются в случаях, если дети в возрасте до 23 лет, указанные в пункте 3 части 1 настоящей статьи, на момент гибели (смерти) в результате участия в специальной военной операции не состояли в зарегистрированном браке в соответствии с законодательством Российской Федерации.";
2)часть 24 статьи 9 изложить в следующей редакции:
"24.Обратиться с заявлением о предоставлении единовременной денежной выплаты из средств материнского (семейного) капитала по направлениям, в том числе не указанным в части 11 настоящей статьи 
(далее - денежная выплата), в размере 20 000 рублей на каждого ребенка не позднее 30 ноября 2024 года вправе:
1)лица, указанные в частях 3, 4 и 6 настоящей статьи, являющиеся членами семей:
военнослужащих, лиц, проходящих (проходивших) службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющих специальное звание полиции (далее - сотрудник Росгвардии), принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции, лиц, пребывающих (пребывавших) в добровольческих формированиях, содействующих выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в ходе специальной военной операции (далее - добровольцы);
военнослужащих, сотрудников Росгвардии, добровольцев, погибших (умерших) в результате участия в специальной военной операции;
граждан, призванных военными комиссариатами (муниципальными) военного комиссариата Приморского края на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации "Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации";
2)лица, указанные в частях 3, 4 и 6 настоящей статьи, являющиеся законными представителями ребенка лица, указанного в абзацах втором-четвертом пункта 1 настоящей части (в случае если брак лица, указанного в частях 3, 4 и 6 настоящей статьи, с лицом, указанным в абзацах втором-четвертом пункта 1 настоящей части, расторгнут).
Лицам, указанным в пункте 1 настоящей части, денежная выплата назначается на каждого ребенка, не достигшего возраста 23 лет.
Лицам, указанным в пункте 2 настоящей части, денежная выплата назначается на каждого ребенка, не достигшего возраста 23 лет, являющегося ребенком лица, указанного в абзацах втором-четвертом пункта 1 настоящей части. 
В случае, если часть средств, оставшаяся в результате распоряжения материнским (семейным) капиталом, составляет менее 20 000 рублей, денежная выплата предоставляется в размере остатка материнского (семейного) капитала независимо от количества детей, не достигших возраста 23 лет, в отношении которых возникает право на предоставление денежной выплаты.
Размер материнского (семейного) капитала, установленный
в соответствии с настоящей статьей, уменьшается на сумму денежной выплаты, которая перечисляется на банковский счет лица, обратившегося с заявлением о предоставлении денежной выплаты, открытый в кредитной организации.
Заявление о предоставлении денежной выплаты может быть подано
в любое время со дня рождения (усыновления) третьего и последующего ребенка (детей) через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Приморском крае.
Правила подачи заявления о предоставлении денежной выплаты, порядок и условия ее предоставления за счет средств материнского (семейного) капитала устанавливаются Правительством Приморского края.".
СТАТЬЯ 2.
1.Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
2.Лица, получившие денежную выплату на одного ребенка в соответствии с частью 24 статьи 9 Закона Приморского края "О социальной поддержке многодетных семей, проживающих на территории Приморского края" (в редакции, действовавшей до дня вступления в силу настоящего Закона), вправе обратиться с заявлением о предоставлении единовременной денежной выплаты на остальных детей в порядке и на условиях, предусмотренных указанной частью в редакции настоящего Закона.
3.Семьи, утратившие до вступления в силу настоящего Закона статус многодетной семьи по причине достижения возраста 18 лет детьми, указанными в пункте 3 части 1 статьи 2 Закона Приморского края 
"О социальной поддержке многодетных семей, проживающих на территории Приморского края" в редакции настоящего Закона, вправе обратиться с заявлением о регистрации многодетной семьи в порядке, установленном Правительством Приморского края.
Губернатор края
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