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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН 

ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ПРОМЫШЛЕННОЙ ПОЛИТИКЕ 
В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 2 февраля 2016 года 
№ 761-КЗ "О промышленной политике в Приморском крае" следующие изменения:
1)в пункте 3 части 2 статьи 4 после слова "технопарков," дополнить словами "технопаркам в сфере высоких технологий, управляющим компаниям технопарков в сфере высоких технологий,";

2)в статье 11:

а)в наименовании статьи после слова "технопарков" дополнить словами ", технопарков в сфере высоких технологий";

б)дополнить частью 12 следующего содержания:

"12.Применение мер стимулирования деятельности в сфере промышленности, установленных настоящим Законом и иными нормативными правовыми актами Приморского края, к управляющей компании технопарка в сфере высоких технологий и юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, использующим объекты технологической инфраструктуры, транспортной инфраструктуры и коммунальной инфраструктуры, здания, строения, сооружения, предназначенные для осуществления ими научно-технической деятельности, и (или) инновационной деятельности, и (или) деятельности в сфере информационных технологий в целях обеспечения производства промышленной продукции и (или) выведения на рынок новых продуктов, технологий и (или) услуг, находящиеся в составе технопарка в сфере высоких технологий, осуществляется при условии соответствия технопарка в сфере высоких технологий и его управляющей компании требованиям, установленным Правительством Российской Федерации, и дополнительным требованиям в случае их установления Правительством Приморского края.";

в)часть 3 изложить в следующей редакции:

"3.Применение установленных настоящим Законом и иными нормативными правовыми актами Приморского края мер стимулирования деятельности в сфере промышленности осуществляется в порядке, установленном Правительством Приморского края.";

г)дополнить частью 6 следующего содержания:
"6.Применение мер стимулирования деятельности в сфере промышленности, устанавливаемых в соответствии с законами Приморского края и иными нормативными правовыми актами Приморского края, предусмотренными пунктом 1 части 1, пунктом 1 части 2 статьи 4 настоящего Закона, в отношении управляющих компаний, осуществляющих управление совокупностью объектов технологической инфраструктуры, транспортной инфраструктуры и коммунальной инфраструктуры, зданий, строений, сооружений, предназначенных для осуществления юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями научно-технической деятельности, и (или) инновационной деятельности, и (или) деятельности в сфере информационных технологий в целях обеспечения производства промышленной продукции и (или) выведения на рынок новых продуктов, технологий и (или) услуг, осуществляется в случае соответствия таких управляющих компаний требованиям, установленным в соответствии с частью 12 настоящей статьи.".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 

Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко
Проект внесен комитетом


Законодательного Собрания 


по экономической политике


и собственности








