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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О промышленной политике в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О промышленной политике в Приморском крае" подготовлен с целью приведения Закона в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 13 июня 2023 года № 245-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О промышленной политике в Российской Федерации" и статью 44 Федерального закона "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации" к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере промышленной политики отнесено установление дополнительных требований к технопаркам в сфере высоких технологий, управляющим компаниям технопарков в сфере высоких технологий в целях применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности за счет имущества и средств бюджетов субъектов Российской Федерации.

Так, предусмотрено, что применение мер стимулирования деятельности в сфере промышленности, установленных нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, осуществляется в порядке, установленном нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, в случае соответствия технопарка в сфере высоких технологий и управляющей компании технопарка в сфере высоких технологий требованиям, установленным Правительством Российской Федерации, и дополнительным требованиям в случае их установления субъектами Российской Федерации.

С учетом изложенного предлагается дополнить статью 4 Закона Приморского края от 2 февраля 2016 года № 761-КЗ "О промышленной политике в Приморском крае" термином "технопарк в сфере высоких технологий".
Одновременно статья 11 Закона дополняется частями 12 и 6, регулирующими вопросы применения к технопаркам в сфере высоких технологий мер стимулирования деятельности в сфере промышленности.

Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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