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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об охране окружающей среды в Приморском крае"
Настоящий законопроект разработан в целях приведения Закона Приморского края "Об охране окружающей среды в Приморском крае" в соответствие с Федеральным законом от 4 августа 2023 года № 449-ФЗ 
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российский Федерации", которым усовершенствованы мероприятия по инвентаризации и учету объектов накопленного вреда окружающей среде.
Указанным Федеральным законом полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области охраны окружающей среды дополнены полномочиями по выявлению объектов накопленного вреда окружающей среде и организации ликвидации накопленного вреда окружающей среде. 

Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в Закон Приморского края "Об охране окружающей среды в Приморском крае", наделив данными полномочиями органы исполнительной власти Приморского края в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды.

Кроме того, в целях единообразия терминологии и приведения в соответствие с федеральным законодательством предлагается в преамбуле Закона Приморского края "Об охране окружающей среды в Приморском крае" слово "хозяйственной" заменить словами "экономической (хозяйственной)".
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