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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Приморского края"
Проект закона разработан в целях совершенствования положений Законов Приморского края от 8 ноября 2011 года № 837-КЗ "О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае" и от 27 сентября 2013 года № 250-КЗ 
"О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Приморского края" в части установления и уточнения оснований для исключения гражданина (граждан) из реестра граждан, имеющих право на получение земельного участка в соответствии с указанными Законами (далее - реестр). 

В настоящее время в статье 5 Закона Приморского края "О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Приморского края" установлены только случаи принятия органом местного самоуправления решения об исключении гражданина (граждан) из реестра. При этом основания для исключения граждан из реестра указанной статьей не регламентированы. 

Следует отметить, что законами Приморского края в области земельных отношений, предусматривающими предоставление в собственность гражданам земельных участков бесплатно (Закон Приморского края от 29 декабря 2003 года № 90-КЗ "О регулировании земельных отношений в Приморском крае" и Закон Приморского края 
от 8 ноября 2011 года № 837-КЗ "О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае"), такие основания предусмотрены.

В связи с чем, законопроектом предлагается установить следующие основания для исключения гражданина (граждан) из реестра:
подача гражданином (гражданами) заявления об исключении из реестра, в том числе в соответствии с частью 9 статьи 51 Закона Приморского края "О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Приморского края"; 

несоответствие гражданина (граждан) требованиям пунктов 2 - 5 части 1 статьи 2 Закона Приморского края "О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Приморского края";

выявление недостоверных сведений, послуживших основанием для включения гражданина (граждан) в реестр;

случай, установленный частью 8 статьи 51 Закона Приморского края
 "О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Приморского края"; 

заключение с гражданином (гражданами) договора аренды земельного участка в соответствии Закона Приморского края "О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Приморского края".
Кроме того, проектом закона Приморского края уточняются основания для исключения из реестра, установленные Законом Приморского края 
"О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае". 
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