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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О порядке пользования участками недр местного значения на территории Приморского края"
Настоящий проект закона разработан в целях приведения Закона Приморского края от 28 июня 2007 года № 103-КЗ "О порядке пользования участками недр местного значения на территории Приморского края" 
в соответствие с Федеральным законом 10 июля 2023 года № 296-ФЗ 
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", в соответствии с которым пользователями недр местного значения могут быть юридические лица, с которыми заключены концессионные соглашения в отношении объектов, предусмотренных пунктом 1 части 1 статьи 4 Федерального закона от 21 июля 2005 года 
№ 115-ФЗ "О концессионных соглашениях", соглашений о государственно-частном партнерстве, соглашений о муниципально-частном партнерстве в отношении объектов, предусмотренных пунктом 1 части 1 статьи 7 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 224-ФЗ "О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Законопроектом вносятся соответствующие изменения в статьи 2 и 13 Закона Приморского края "О порядке пользования участками недр местного значения на территории Приморского края".
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