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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об отдельных вопросах в области обращения с животными в Приморском крае"
Настоящий законопроект разработан в целях приведения Закона Приморского края "Об отдельных вопросах в области обращения с животными в Приморском крае" в соответствие с Федеральным законом 
от 24 июля 2023 года № 373-ФЗ "О внесении изменения в Федеральный закон "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменения в отдельные законодательные акты Российский Федерации" и статью 44 Федерального закона "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации".
Указанным Федеральным законом полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации дополнены новым полномочием по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев.
Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в Закон Приморского края "Об отдельных вопросах в области обращения с животными в Приморском крае", наделив данным полномочием Правительство Приморского края.
Кроме того, в целях реализации полномочия, предусмотренного 
частью 8 статьи 13 Федерального закона "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", законопроектом предлагается установить дополнительные требования к содержанию домашних животных в части установления обязанности для владельцев собак осуществлять их регистрацию в порядке, который установит Правительство Приморского края.
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