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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
 "О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О социальной поддержке отдельных категорий 
граждан Российской Федерации по оснащению 
жилых помещений автономными дымовыми
 пожарными извещателями"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О социальной поддержке отдельных категорий граждан Российской Федерации по оснащению жилых помещений автономными дымовыми пожарными извещателями" (далее – законопроект) разработан в связи с изменениями Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 года № 1479 (далее — Правила) и в целях  совершенствования механизма предоставления меры социальной поддержки по оснащению жилых помещений  автономными дымовыми пожарными извещателями отдельным категориям граждан.
С 1 марта 2023 года Правила дополнены пунктом 85.1 о необходимости установки и содержания в исправном состоянии автономных дымовых пожарных извещателей в комнатах квартир и жилых домов, в которых проживают многодетные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении.
В соответствии с действующим Законом Приморского края от 08.04.2020
№ 781-КЗ "О социальной поддержке отдельных категорий граждан Российской Федерации по оснащению жилых помещений автономными дымовыми пожарными извещателями" (далее — Закон № 781-КЗ) мера социальной поддержки по оснащению жилого помещения автономными дымовыми пожарными извещателями, в том числе с GSM-модулем (далее - автономные пожарные извещатели) предоставляется следующим категориям граждан: инвалидам I группы, ветеранам Великой Отечественной войны и многодетным семьям, имеющим среднедушевой доход ниже двукратной величины прожиточного минимума, рассчитанной с учетом основных социально-демографических групп населения в порядке, определенном Правительством Приморского края, на текущий год. 
Данная мера социальной поддержки предоставляется по 31 декабря
2024 года.
Законопроектом предусматривается предоставление меры социальной поддержки по оснащению жилого помещения автономными пожарными извещателями (далее — мера социальной поддержки) в том числе семьям, находящимся в социально опасном положении, и семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации, в отношении жилых помещений, в которых они зарегистрированы по месту жительства.
Действующим Законом № 781-КЗ мера социальной поддержки предоставляется отдельным категориям граждан в отношении занимаемых ими по договору социального найма или принадлежащих им на праве собственности жилых помещений.
Законопроектом предлагается семьям, находящимся в социально опасном положении, предоставлять меру социальной поддержки в отношении жилых помещений, не принадлежащим им на праве собственности или не занимаемом ими по договору социального найма, при условии их регистрации по месту жительства в данном жилом помещении и наличии согласия правообладателя жилого помещения, а также при условии фактического проживания в жилом помещении, если жилое помещение не находится в собственности или социальном найме других лиц. 
В целях обеспечения учета лиц, имеющих право на получение меры социальной поддержки, предусматривается ведение сводного реестра лиц, имеющих право на меру социальной поддержки.
Также предлагается продлить срок предоставления меры социальной поддержки до 31 декабря 2026 года включительно в соответствии со сроком действия Правил.
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