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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края"
Проект закона подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 10 июля 2023 года № 293-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации", которым с 1 января 2024 года закрепляются правовые основы создания и функционирования государственной информационной системы "Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере", создаваемой в целях обеспечения комплексного подхода к реализации всех процессов, необходимых для назначения и предоставления мер социальной защиты (поддержки) на базе единого информационного ресурса.

Государственная информационная система "Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере" будет объединять в себе действующую в настоящее время Единую государственную информационную систему социального обеспечения и Федеральный реестр инвалидов.

Так, в Федеральный закон от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ                                "О государственной социальной помощи" вносятся изменения, в соответствии с которыми признается утратившей силу глава 21, регулирующая вопросы функционирования Единой государственной информационной системы социального обеспечения, и вводится глава 22, касающаяся государственной информационной системы "Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере".

Кроме того, согласно изменениям, внесенным в статью 51 Федерального закона "О государственной социальной помощи", информация об оказании государственной социальной помощи размещается в государственной информационной системе "Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере". Размещение и получение указанной информации в государственной информационной системе "Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере" осуществляются в соответствии с главой 22 данного Федерального закона.
В связи с чем, вносятся изменения в ряд законов Приморского края.

Таким образом, действующее законодательство Приморского края приводится в соответствие с федеральным законодательством.
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