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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений 
в Закон Приморского края «Об управлении и распоряжении собственностью Приморского края»
Представленный проект закона Приморского края «О внесении изменений 
в Закон Приморского края «Об управлении и распоряжении собственностью Приморского края» подготовлен в целях приведения законодательства Приморского края в соответствие нормам законодательства Российской Федерации, совершенствования регионального законодательства в части правового регулирования в управлении собственностью Приморского края, а также повышения эффективности управления имуществом, находящимся в собственности Приморского края, усиления контроля за деятельностью государственных унитарных предприятий Приморского края и государственных учреждений, повышения ответственности руководителей краевых унитарных предприятий и краевых государственных учреждений по предоставлению отчетностей органу по управлению и распоряжению имуществом и отраслевым органам исполнительной власти Приморского края.  
На основании статьи 296 Гражданского кодекса Российской Федерации учреждение, за которыми имущество закреплено на праве оперативного управления, владеют, пользуются этим имуществом в пределах, установленных законом, в соответствии с целями своей деятельности, назначением этого имущества и распоряжаются этим имуществом с согласия собственника этого имущества.
Статьёй 298 Гражданского кодекса Российской Федерации установлено, что бюджетное и автономное учреждение вправе распоряжаться особо ценным движимым имуществом, закрепленным за ним собственником или приобретенным учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества, с согласия собственника, остальным имуществом, находящимся у него на праве оперативного управления, учреждение вправе распоряжаться самостоятельно.
В соответствии со статьёй 6 Закона Приморского края от 09.08.2000
№ 99-КЗ «Об управлении и распоряжении собственностью Приморского края» (далее - Закон об управлении и распоряжении собственностью Приморского края) отчуждение имущества, закрепленного на соответствующем вещном праве за краевыми государственными учреждениями, допускается в соответствии с законодательством о приватизации после изъятия данного имущества в казну Приморского края.
В этой связи, также предлагается дополнить Закон об управлении и распоряжении собственностью Приморского края в части отчуждения движимого имущества краевыми государственными учреждениями в соответствии с утвержденным Правительством Приморского края порядком реализации движимого имущества, находящегося в собственности Приморского края и закрепленного за краевыми  государственными учреждениями собственником имущества или приобретенного краевыми государственными учреждениями за счет средств, выделенных  собственником имущества на приобретение такого имущества, или движимого имущества, приобретенного краевыми государственными учреждениями за счет средств, полученных от приносящей доходы деятельности.
Также, законопроектом устанавливаются дополнительные полномочия органов исполнительной власти Приморского края, в ведомственном подчинении которых находятся краевые унитарные предприятия и учреждения, а именно - полномочие по созданию исполнительными органами государственной власти Приморского края отраслевых балансовых комиссий. 
Создание отраслевых балансовых комиссий обусловлено необходимостью контроля за финансово-хозяйственной деятельностью подведомственных унитарных предприятий, учреждений Приморского края, эффективностью использования, обеспечением сохранности и целевым использованием имущества, а также получения максимально возможного эффекта от использования краевого имущества, находящегося в их хозяйственном ведении, оперативном управлении и являющегося собственностью Приморского края. В состав отраслевых балансовых комиссий предлагается включать представителей министерства имущественных и земельных отношений Приморского края, министерства экономического развития Приморского края, министерства финансов Приморского края. 
 В соответствии со  статьёй 21 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ
«О государственных и муниципальных предприятиях» руководитель унитарного предприятия подлежит аттестации в порядке, установленном собственником имущества унитарного предприятия. В целях усиления контроля за деятельностью государственных унитарных предприятий Приморского края, предлагается установить порядок аттестации руководителей краевых государственных унитарных предприятий. 
В соответствии со статьёй 63 Гражданского кодекса Российской Федерации промежуточный ликвидационный баланс (ликвидационный баланс) утверждается учредителями государственных учреждений и  унитарных предприятий.
В целях закрепления данной правовой нормы на уровне субъекта Российской Федерации требуется дополнить Закон об управлении и распоряжении собственностью Приморского края компетенцией уполномоченного органа по управлению и распоряжению имуществом Приморского края в части утверждения промежуточного ликвидационного баланса (ликвидационного баланса) организаций, учредителем которых является Приморский край. 
В соответствии со статьёй 20 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ
«О государственных и муниципальных предприятиях» собственник имущества унитарного предприятия принимает решение о проведении аудиторских проверок в отношении унитарных предприятий, утверждает аудитора и определяет размер оплаты его услуг. 
На основании вышеприведенной правовой нормы предлагается закрепить на региональном уровне полномочия министерства  имущественных и земельных отношений Приморского края  по принятию решения  о проведении аудиторских проверок в отношении краевых государственных унитарных предприятий, утверждению аудитора и определению размера оплаты его услуг. 
Частью 2 статьи 6 (1) Закона об управлении и распоряжении собственностью Приморского края предусмотрено, что от имени Приморского края функции и полномочия учредителя (собственника имущества) краевых организаций в пределах своей компетенции осуществляют Правительство Приморского края, отраслевые органы исполнительной власти Приморского края, уполномоченный орган по управлению и распоряжению имуществом Приморского края. 
Часть 1 статьи 6 (1) раскрывает понятие «краевые организации» – это краевые государственные унитарные предприятия, краевые государственные учреждения, акционерные общества, а также иные организации с участием Приморского края. «Иными организациями» являются в том числе автономные некоммерческие организации и фонды.
В настоящее время на территории Приморского края осуществляют свою деятельность 6 автономных некоммерческих организаций и 6 фондов, учредителем которых является Приморский край.
Между тем, в настоящее время статья 16 Закона об управлении и распоряжении  собственностью Приморского края не предусматривает отраслевые полномочия в отношении подведомственных автономных некоммерческих организаций и фондов.
В этой связи, требуется дополнение полномочиями отраслевых органов исполнительной власти Приморского края в отношении подведомственных автономных некоммерческих организаций и фондов в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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