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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"ОБ УПРАВЛЕНИИ И РАСПОРЯЖЕНИИ СОБСТВЕННОСТЬЮ ПРИМОРСКОГО КРАЯ" 

Принят Законодательным Собранием Приморского края 

СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 9 августа 2000 года № 99-КЗ
"Об управлении и распоряжении собственностью Приморского края" следующие изменения:

1)в статье 6:
а)часть 10 изложить в следующей редакции:

"Отчуждение имущества, закрепленного на соответствующем вещном праве за краевыми государственными учреждениями, допускается в соответствии с законодательством о приватизации после изъятия данного имущества в казну Приморского края, за исключением случаев, предусмотренных частью 11 настоящей статьи.";

б)дополнить частью следующего содержания: 
"Отчуждение движимого имущества, закрепленного на соответствующем вещном праве за краевыми государственными учреждениями, допускается в соответствии с порядком реализации движимого имущества, находящегося в собственности Приморского края и закрепленного за краевыми государственными учреждениями собственником имущества или приобретенного краевыми государственными учреждениями за счет средств, выделенных собственником имущества на приобретение такого имущества, или движимого имущества, приобретенного краевыми государственными учреждениями за счет средств, полученных от приносящей доходы деятельности, утвержденным Правительством Приморского края.";
2)статью 12 дополнить пунктами 83-85 следующего содержания:

"83)устанавливает порядок создания и организации деятельности балансовой комиссии при отраслевом органе исполнительной власти Приморского края по анализу эффективности деятельности краевых государственных унитарных предприятий и краевых государственных учреждений;

84)устанавливает порядок реализации движимого имущества, находящегося в собственности Приморского края и закрепленного за краевыми государственными учреждениями собственником имущества или приобретенного краевыми государственными учреждениями за счет средств, выделенных собственником имущества на приобретение такого имущества, или движимого имущества, приобретенного краевыми государственными учреждениями за счет средств, полученных от приносящей доходы деятельности;
85)устанавливает порядок аттестации руководителей краевых государственных унитарных предприятий;";
3)часть 2 статьи 13 дополнить пунктами 235 и 236 следующего содержания:
"235)по согласованию с отраслевым органом исполнительной власти Приморского края утверждает при ликвидации промежуточный ликвидационный баланс, ликвидационный баланс краевого государственного учреждения (краевого государственного унитарного предприятия) в соответствии с действующим законодательством; 
236)принимает решение о проведении аудиторских проверок в отношении краевых государственных унитарных предприятий, утверждает аудитора и определяет размер оплаты его услуг;";
4)в статье 16: 
а)дополнить пунктом 21 следующего содержания:

"21)осуществляют подготовку проектов уставов автономных некоммерческих организаций, фондов при их создании и представляют их на утверждение в уполномоченный орган по управлению и распоряжению имуществом Приморского края;";

б)дополнить пунктом 41 следующего содержания:

"41)осуществляют подбор кандидатур на должность руководителей автономных некоммерческих организаций, назначают на должности, заключают, изменяют и прекращают с ними трудовые договоры в соответствии с трудовым законодательством;";

в)в пункте 17 слова "краевых государственных унитарных предприятий, краевых государственных учреждений" заменить словами "краевых организаций"; 

г)дополнить пунктом 172-1 следующего содержания: 

"172-1)согласовывают при ликвидации промежуточный ликвидационный баланс, ликвидационный баланс краевого государственного учреждения (краевого государственного унитарного предприятия) в соответствии с действующим законодательством;";
д)дополнить пунктом 179 следующего содержания:
"179)создают и организовывают деятельность балансовой комиссии при отраслевом органе исполнительной власти Приморского края по анализу эффективности деятельности краевых государственных унитарных предприятий и краевых государственных учреждений и комиссий по аттестации руководителей краевых государственных унитарных предприятий;".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко

Проект внесен Губернатором Приморского края











