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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае" подготовлен с целью приведения Закона в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 10 июля 2023 года № 291-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" в целях развития инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства агропромышленного комплекса (далее – субъекты МСП) в перечень организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП включены бизнес-парки и организации, осуществляющие управление ими, центры компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров.

С учетом изложенного предлагается внести изменения в Закон Приморского края от 1 июля 2008 года № 278-КЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае", дополнив статьи 11 и 13 Закона бизнес-парками и центрами компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров соответственно.

Также предлагается часть 2 статьи 16 изложить в новой редакции, содержащей перечень организаций, составляющих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и одновременно предусмотреть приведение понятий индустриальные (промышленные) парки, промышленные технопарки в соответствие с федеральным законодательством и Законом Приморского края от 2 февраля 2016 года № 761-КЗ "О промышленной политике в Приморском крае".
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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