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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" разработан в целях приведения Закона в соответствие с федеральным законодательством, Уставом Приморского края и с законодательством Приморского края. 
Федеральном законом от 14 апреля 2023 года № 128-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 1 Федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" уточняются наименования органов государственной власти субъекта Российской Федерации. Аналогичные изменения вносятся в Закон, а именно по тексту Закона слова "органы исполнительной власти" в соответствующих числе и падеже предлагается заменить словами "исполнительные органы" в соответствующих числе и падеже.   
Законопроектом также предлагается внести изменение в часть 3 
статьи 33 Закона, в соответствии с которой органы местного самоуправления муниципальных районов Приморского края наделены государственными полномочиями по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, входящих в их состав. В связи с преобразованием Красноармейского муниципального района в муниципальный округ и объединением входящих в его состав поселений орган местного самоуправления муниципального района утрачивает указанное государственное полномочие. В связи с этим в части 3 статьи 33 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" предлагается пункт 4 признать утратившим силу. 
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