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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края "О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края и органами государственной власти Приморского края и внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края "О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края и органами государственной власти Приморского края и внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края"  разработан с целью приведения положений Закона Приморского края в соответствие с  Федеральным законом от 10 июля 2023 года № 305-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (далее – Федеральный закон).

Данным Федеральным законом исключены положения Градостроительного кодекса Российской Федерации, согласно которым порядок подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений органов местного самоуправления, порядок принятия решения об утверждении такой документации по планировке территории для размещения объектов местного значения, порядок внесения изменений, порядок отмены документации или ее отдельных частей, порядок признания отдельных частей такой документации не подлежащими применению, устанавливаются Градостроительным кодексом Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Законопроектом учитываются указанные изменения федерального законодательства и признаются утратившими силу полномочия Правительства Приморского края или уполномоченных им органов исполнительной власти Приморского края, осуществляющих полномочия органов местного самоуправления Владивостокского и Артемовского городских округов, Надеждинского муниципального района, Шкотовского муниципального округа по установлению порядка подготовки, утверждения документации по планировке территории муниципальных образований на основании генеральных планов, правил землепользования и застройки указанных муниципальных образований.
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