ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О признании утратившими силу законодательных актов и отдельных положений законодательных актов Приморского края в области подготовки и утверждения документации по планировке территории в Приморском крае, внесения в нее изменений и отмены такой документации"
Настоящий законопроект разработан с целью реализации требований Федерального закона от 10 июля 2023 года № 305-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (далее - Федеральный закон), исключающие положения Градостроительного кодекса Российской Федерации, согласно которым порядок подготовки документации по планировке территории, подготовка которой осуществляется на основании решений органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, устанавливается законом субъекта Российской Федерации. 
Таким образом, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, с учетом изменений, внесенных Федеральным законом, полномочие по утверждению такого порядка передано Правительству Российской Федерации.

Учитывая изложенное, настоящим проектом закона Приморского края предлагается признать утратившим силу Закон Приморского края от 30 апреля 2015 года № 610-КЗ "Об отдельных вопросах подготовки и утверждения документации по планировке территории в Приморском крае, внесения в нее изменений и отмены такой документации" (далее - Закон) и отдельных положений законодательных актов Приморского края в области подготовки и утверждения документации по планировке территории в Приморском крае.

Также законопроектом предлагается установить, что положения Закона применяются до дня вступления в силу нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации, утверждающие порядки подготовки и утверждения документации по планировке территории.
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