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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О регулировании земельных отношений
в Приморском крае"

Настоящий проект закона подготовлен в целях совершенствования отдельных положений Закона Приморского края от 29 декабря 2003 года 
№ 90-КЗ "О регулировании земельных отношений в Приморском крае" по вопросам предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в собственность бесплатно. 
Основанием для разработки предлагаемых изменений послужили обращения органов местного самоуправления Приморского края о проблемах, связанных с правоприменением и реализацией положений статей 10, 11 и 12 Закона Приморского края "О регулировании земельных отношений в Приморском крае" в отношении категорий граждан, предусмотренных абзацем вторым и четвертым пункта 2 части 1 статьи 10 указанного Закона - это многодетные семьи и семьи, имеющие в своем составе ребенка-инвалида, а также ребенка старше 18 лет, являющегося инвалидом I группы, ставшего инвалидом до достижения им возраста 18 лет.
В связи с чем, законопроектом предлагается:
для целей Закона Приморского края "О регулировании земельных отношений в Приморском крае" определить понятие семьи, имеющей в своем составе ребенка-инвалида, а также ребенка старше 18 лет, являющегося инвалидом I группы, ставшего инвалидом до достижения им возраста 18 лет;

уточнить положения об информации и документах, которые необходимы органам местного самоуправления при рассмотрении заявлений о постановке на учет, а также принятии соответствующих решений в отношении многодетных семей и семей, имеющих в своем составе ребенка-инвалида, а также ребенка, старше 18 лет, являющегося инвалидом I группы, ставшего инвалидом до достижения им возраста 18 лет;
установить, что земельный участок предоставляется в общую долевую собственность граждан и их детей в отношении категорий, указанных в абзаце втором и четвертом пункта 2 части 1 статьи 10 Закона Приморского края 
"О регулировании земельных отношений в Приморском крае";
сохранить право детей, получивших долю земельного участка в соответствии с Законом Приморского края "О регулировании земельных отношений в Приморском крае", на однократное получение земельного участка в собственность бесплатно после достижения ими совершеннолетия в дальнейшем в качестве граждан при соблюдении требований, предусмотренных действующим законодательством.
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