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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в отдельные 
законодательные акты Приморского края  в сфере опеки и попечительства, социальной поддержки детей, оставшихся без попечения родителей»
Законопроект разработан в целях приведения в соответствие с действующим краевым и федеральным законодательством Законов Приморского края от 25 декабря 2007 года № 185-КЗ «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Приморском крае» (далее - Закон № 185-КЗ) и от 30 сентября 2019 года № 572-КЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных и городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями в сфере опеки и попечительства, социальной поддержки детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц, принявших на воспитание в семью детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя» (далее - Закон № 572-КЗ), а также в связи с принятием распоряжения Правительства Приморского края от 16 августа 2023 года № 560-рп «О передаче министерству труда и социальной политики Приморского края отдельных полномочий и функций министерства образования Приморского края» в сфере опеки и попечительства, социальной поддержки детей, оставшихся без попечения родителей.
В Законах № 185-КЗ и № 572-КЗ:
закреплено ведение учета опекунов, попечителей, сведений об отнесении лиц к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере» в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи»;
изменен уполномоченный орган в области образования Приморского края, осуществляющий государственное управление по формированию и ведению регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, контроль за деятельностью органов опеки и попечительства на уполномоченный орган в сфере социально-трудовых отношений и социальной защиты населения Приморского края.
Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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