2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты 
Приморского края"
Настоящий законопроект разработан с целью реализации требований Федерального закона от 10 июля 2023 года № 305-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (далее - Федеральный закон № 305-ФЗ), а также Федерального закона 
от 4 августа 2023 года № 438-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – Федеральный закон № 438-ФЗ).
Федеральным законом № 305-ФЗ исключаются положения Градостроительного кодекса Российской Федерации, согласно которым порядок подготовки документации по планировке территории, подготовка которой осуществляется на основании решений органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, устанавливается законом субъекта Российской Федерации. Данными полномочиями наделяется Правительство Российской Федерации.
В связи с этим, законопроектом предлагается в статье 4 Закона Приморского края от 29 июня 2009 № 446-КЗ "О градостроительной деятельности на территории Приморского края" (далее – Закон № 446-КЗ) исключить из полномочий Правительства Приморского края полномочия по установлению порядка подготовки, утверждения документации по планировке территории, а также по тексту статьи 5 Закона № 446-КЗ исключить ссылку на Закон Приморского края от 30 апреля 2015 года 
№ 610-КЗ "Об отдельных вопросах подготовки и утверждения документации по планировке территории в Приморском крае, внесения в нее изменений и отмены такой документации".

Федеральным законом № 438-ФЗ исключаются требование о двадцатилетнем минимальном сроке действия схем территориального планирования, предусматривающих размещение линейных объектов федерального, регионального, местного значения, и десятилетнего минимального срока действия всех остальных схем территориального планирования.

Взамен устанавливается обязательная актуализация с периодичностью не реже одного раза в двадцать лет схем территориального планирования, предусматривающих размещение линейных объектов федерального, регионального, местного значения и не реже одного раза в десять лет всех остальных схем территориального планирования. В случае отсутствия своевременной актуализации применение схем территориального планирования может осуществляться исключительно в целях определения сведений о видах, назначении, наименовании и местоположении существующих объектов федерального, регионального, местного значения.
В связи с этим, законопроектом предлагается внести соответствующие изменения:

в статью 1 Закона Приморского края от 5 марта 2007 года № 34-КЗ "О составе, порядке подготовки документов территориального планирования муниципальных образований Приморского края";
в статью 1 Закона Приморского края от 30 апреля 2015 года № 615-КЗ "О составе, порядке подготовки проекта схемы территориального планирования Приморского края и порядке внесения изменений в схему территориального планирования Приморского края";

в статью 9 Закона № 446-КЗ.
Также Федеральным законом № 438-ФЗ высший исполнительный орган субъекта Российской Федерации наделяется полномочием по утверждению единого документа территориального планирования и градостроительного зонирования поселения, муниципального округа, городского округа, применительно к территориям двух и более поселений, и (или) муниципальных округов, городских округов, и (или) отдельных населенных пунктов, входящих в их состав.
В связи с этим, законопроектом предлагается статью 4 Закона 
№ 446-КЗ дополнить пунктом 158, наделяющим Правительство Приморского края указанным полномочием. 
Кроме этого, Федеральным законом № 438-ФЗ переносится срок вступления в силу нормы о недопустимости выдачи разрешений на строительство при отсутствии в ЕГРН сведений о границах территориальных зон с земельными участками, на которых планируются строительство, реконструкция объектов капитального строительства на 1 января 2027 года.
С учетом этого законопроектом предлагается часть 81 статьи 43 Закона № 446-КЗ признать утратившей силу.
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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