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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О государственной поддержке социально  ответственного предпринимательства в Приморском крае»
Законопроект Приморского края «О государственной поддержке социально ответственного предпринимательства в Приморском крае» (далее - законопроект) разработан в целях создания правовых условий для развития социального ответственного предпринимательства, реализующего проекты, направленные на повышение уровня жизни и комфорта населения на территории Приморского края на благотворительной основе.
Правовую основу государственной поддержки социально ответственного предпринимательства составляют Конституция Российской Федерации, Гражданский кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 11 августа 1995 года № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)», Федеральный закон от 4 ноября 2014 года № 327-ФЗ «О меценатской деятельности».
Для достижения указанной цели предполагается стимулирование предпринимателей Приморского края в виде мер государственной поддержки при реализации на безвозмездной основе проектов, направленных на повышение уровня жизни и комфорта населения Приморского края. 
Законопроектом определяются понятия социально ответственного проекта, социально ответственного предпринимательства, а также социально ответственных предпринимателей. 
Получить статус социально ответственного предпринимателя, с правом на получение мер поддержки, могут коммерческие организации или индивидуальные предприниматели, реализовавшие социально ответственный проект.
Решение о признании проекта социально ответственным проектом, а также решение о признании субъекта социально ответственным предпринимателем принимает межведомственная комиссия по вопросам социально ответственного предпринимательства. 
После получения статуса социально ответственного предпринимателя субъекты данной деятельности имеют право на получение мер поддержки в форме: 
- получения льгот по уплате налога на прибыль организаций или налога на имущество организаций в соответствии с действующим законодательством;
- получения государственного имущества, находящегося в собственности Приморского края, на льготной основе;
- финансового обеспечения (возмещения) части затрат в соответствии с бюджетным законодательством;
- правового, информационного, консультационного, организационного содействия в реализации проектов социальных проектов.
Законопроект предусматривает, что порядок признания проекта социально ответственным проектом, порядок присвоения статуса социально ответственного предпринимателя, а также порядок присвоения звания «Социально ответственный предприниматель Приморья», форма свидетельства о присвоении звания «Социально ответственный предприниматель Приморья», утверждается постановлением Правительства Приморского края.
На министерство экономического развития Приморского края возложить проведение оценки соответствия заявителя условиям и критериям в целях признания социально ответственным предпринимателем, а также ведение учета лиц получивших данный статус.
Законопроект предусматривает возможность получения социально ответственным предпринимателям звания «Социально ответственный предприниматель Приморья».
Принятие указанного закона позволит обеспечить взаимодействие между социально ответственным бизнесом, органами государственной власти Приморского края, а также органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края. 
При разработке законопроекта учтен опыт других субъектов Российской Федерации. Принятие законопроекта повлечет стимулирование бизнеса реализовывать экологические, образовательные, социальные проекты, направленные на повышение уровня жизни и комфорта населения на благотворительной основе.
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