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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О порядке использования средств краевого бюджета, направляемых для осуществления переданных полномочий Российской Федерации по государственной охране объектов культурного наследия федерального значения и федеральному государственному контролю (надзору) в области охраны объектов культурного наследия»
Проект закона Приморского края «О порядке использования средств краевого бюджета, направляемых для осуществления переданных полномочий Российской Федерации по государственной охране объектов культурного наследия федерального значения и федеральному государственному контролю (надзору) в области охраны объектов культурного наследия» подготовлен в целях финансового обеспечения исполнения переданных полномочий Российской Федерации, предусмотренных пунктами 2, 3 части 1 статьи 9.1 Федерального закона от 25 июня 2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».
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В соответствии с частью 4 статьи 42 Федерального закона от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» органы государственной власти субъекта Российской Федерации имеют право дополнительно использовать собственное имущество (материальные ресурсы, финансовые средства) для осуществления переданных полномочий в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.

Методикой распределения субвенции, утвержденной постановлением Правительства РФ от 31.12.2009 № 1183 «Об утверждении методики распределения субвенций, предоставляемых из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации по государственной охране объектов культурного наследия федерального значения» (далее – методика), из федерального бюджета осуществляется целевое финансирование бюджетов субъекта Российской Федерации, исходя из объема выполняемых функций,  территориальной и климатической специфики субъекта.
Вместе с тем, ежегодной оценкой расходных обязательств субъектов Российской Федерации, рассчитываемой в соответствии с методиками определения общего объема средств, предусмотренных в федеральном бюджете в виде субвенций бюджетам субъектов Российской Федерации на осуществление отдельных полномочий Российской Федерации по государственной охране объектов культурного наследия федерального значения и федеральному государственному контролю (надзору) в области охраны объектов культурного наследия (далее – переданные полномочия), подтверждается недофинансирование указанных расходов.
Представленный на рассмотрение законопроект устанавливает порядок дополнительного использования средств краевого бюджета для  осуществления переданных полномочий и предусматривает возможность их расходования на обеспечение деятельности уполномоченного органа в части расходов на оплату труда, начисления на оплату труда и прочие выплаты сотрудникам уполномоченного органа, осуществляющим переданные полномочия, расходов на оплату транспортных услуг, командировочных расходов при осуществлении указанных переданных полномочий.
Принятие законопроекта будет способствовать достижению целевых показателей эффективности деятельности органов государственной власти Приморского края по осуществлению переданных полномочий Российской Федерации.
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