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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края "О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае"
Настоящий проект закона разработан в целях совершенствования правового регулирования отношений, предусмотренных Законом Приморского края от 8 ноября 2011 года № 837-КЗ "О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае", в части соблюдения прав и законных интересов детей, у которых  умерли (признаны безвестно отсутствующими или объявлены умершими) родители, включенные в реестр граждан, имеющих право на получение земельного участка в соответствии 
с указанным Законом Приморского края.

Законопроектом предусмотрено, что за такими детьми сохраняется право на получение земельного участка в общую долевую собственность бесплатно. До достижения детьми возраста 18 лет их интересы по реализации права на получение ими земельного участка в общую долевую собственность бесплатно будет представлять законный представитель.

Предлагаемые изменения направлены на устранение пробела правового регулирования в случаях наступления смерти граждан, включенных в реестр, а также признания их безвестно отсутствующими или объявления умершими, в целях защиты прав их детей, поскольку подобные ситуации возникают в правоприменительной практике и требуют законодательного закрепления.
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