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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края "О дорожном фонде Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края "О дорожном фонде Приморского края" (далее – Закон) разработан в целях приведения Закона Приморского края от 6 октября 2011 года № 819-КЗ "О дорожном фонде Приморского края" в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 14 апреля 2023 года № 128-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 1 Федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" уточняются наименования органов государственной власти субъекта Российской Федерации. Аналогичные изменения вносятся в Закон, а именно в подпунктах "в" и "к" пункта 2 статьи 2 Закона слова "органы исполнительной власти" предлагается заменить словами "исполнительные органы".

Федеральным законом от 4 августа 2023 года № 416-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" внесены изменения в часть 4 статьи 179.4 Бюджетного кодекса в целях наполнения региональных дорожных фондов, по аналогии с положениями Бюджетного кодекса в отношении федеральных дорог, доходами:

от платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам регионального или межмуниципального значения тяжеловесными транспортными средствами;
от штрафов за нарушения правил движения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства.

В связи с этим, в Законе предлагается привести в соответствие с Бюджетным кодексом наименования источников доходов дорожного фонда Приморского края, указанных в подпунктах "г" и "е" пункта 2 статьи 2 Закона.
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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