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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края "О порядке использования средств краевого бюджета для осуществления отдельных государственных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений, переданных органам государственной власти Приморского края"
Настоящий законопроект разработан в целях приведения Закона Приморского края "О порядке использования средств краевого бюджета для осуществления отдельных государственных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений, переданных органам государственной власти Приморского края" в соответствие с Федеральным законом от 24 июля 2023 года № 343-ФЗ "О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российский Федерации", которым уточняется порядок осуществления охраны лесов от пожаров и применения мер экстренного реагирования.
Указанным Федеральным законом органам государственной власти субъектов Российской Федерации переданы государственные полномочия по установлению зон контроля лесных пожаров.
Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в Закон Приморского края "О порядке использования средств краевого бюджета для осуществления отдельных государственных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений, переданных органам государственной власти Приморского края", а именно в статье 2 слова "осуществления мер пожарной безопасности и тушения лесных пожаров" заменить словами "установления зон контроля лесных пожаров, выполнения мер пожарной безопасности в лесах, тушения лесных пожаров", после слов 
"в целях тушения лесных пожаров" дополнить словами ", а также осуществления мер экстренного реагирования".
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