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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 1 ЗАКОНА 

ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О МЕРЕ СОЦИАЛЬНОЙ 
ПОДДЕРЖКИ СЕМЕЙ, ИМЕЮЩИХ ДЕТЕЙ, 
В ЧАСТИ ПОГАШЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО 
ИПОТЕЧНЫМ ЖИЛИЩНЫМ КРЕДИТАМ (ЗАЙМАМ)"

Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.
Внести в статью 1 Закона Приморского края от 26 января 2023 года
№ 284-КЗ "О мере социальной поддержки семей, имеющих детей, в части погашения обязательств по ипотечным жилищным кредитам (займам)" следующие изменения:
пункт 3 части 3 изложить в следующей редакции: 
"3)регистрация рождения третьего ребенка или последующих детей произведена в органах записи актов гражданского состояния:
на территории Приморского края;
на территории иного субъекта Российской Федерации при направлении матери медицинскими организациями, участвующими в реализации территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Приморском крае, на родоразрешение по медицинским показаниям в медицинскую организацию, расположенную в другом субъекте Российской Федерации;
на территории иного субъекта Российской Федерации при условии проживания на территории Приморского края гражданина, указанного в
пункте 1 настоящей части, и ребенка, в связи с рождением которого возникло право на меру социальной поддержки, на дату обращения за мерой социальной поддержки;".
СТАТЬЯ 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.
Губернатор края                                                                             О.Н. Кожемяко
Проект внесен Губернатором


Приморского края








