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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
«О приостановлении действия отдельных положений 
некоторых законодательных актов Приморского края 
в части индексации оплаты труда»
Проект закона Приморского края «О приостановлении действия отдельных положений некоторых законодательных актов Приморского края в части индексации оплаты труда» (далее – законопроект) разработан в соответствии с разделом 4.2. «Бюджеты субъектов РФ» основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов (далее — основные направления бюджетной политики), которым при планировании объема расходных обязательств консолидированных бюджетов субъектов предусмотрен пропуск индексации оплаты труда работников органов власти субъектов и муниципальных образований в 2024 году. 
Абзацами вторым и третьим части 2 статьи 13 Закона Приморского края от 13 июня 2007 года № 87-КЗ «О государственных должностях Приморского края», частью 2 статьи 7 Закона Приморского края от 4 мая 2010 года № 601-КЗ «Об основных гарантиях деятельности Губернатора Приморского края» 
и частью 9 статьи 17 Закона Приморского края от 7 июня 2012 года 
№ 51-КЗ «О государственной гражданской службе Приморского края» устанавливаются расходные обязательства Приморского края по индексации оплаты труда:
лиц, замещающих государственные должности Приморского края;
Губернатора Приморского края;
государственных гражданских служащих Приморского края;
работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Приморского края. 
В целях реализации положений основных направлений бюджетной политики законопроект предусматривает приостановление действия статьей указанных законодательных актов Приморского края до 1 января 2025 года.
Первый вице-губернатор Приморского края –
             Председатель Правительства
                      Приморского края
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