ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 

проекта закона Приморского края "О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края и органами государственной власти Приморского края"

Принятие проекта закона Приморского края "О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края и органами государственной власти Приморского края" потребует дополнительных расходов средств краевого бюджета, в составе:

- финансирования работ по подготовке проектов изменений генеральных планов и правил землепользования и застройки, нормативов градостроительного проектирования муниципальных образований Приморского края, полномочия которых перераспределяются - 140 000 000 руб.;

- для организации работ по разработке и утверждению документации по планировке территории - 119 559 000,00 руб.;
- финансирования увеличения штатной численности КГБУ “Центр развития территорий” с 52 до 78 штатных единиц – 60 005 456 руб.;

- финансирование создания нового краевого государственного бюджетного учреждения “Центр содействия строительству” в количестве 44 штатных единиц - 113 600 000 руб. 

Итого: 433 164 456 руб.
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