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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об организации транспортного обслуживания населения в Приморском крае"
В связи с принятием Федерального закона от 21 ноября 2022 года 
№ 459-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" были внесены изменения в Федеральный закон от 
13 июля 2015 года № 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", которыми с 1 марта 2024 года вводится новое понятие "региональный комплексный план транспортного обслуживания населения".
Данный региональный комплексный план транспортного обслуживания населения заменяет документ планирования регулярных перевозок на региональном уровне.

Учитывая изложенное, подготовленным законопроектом предлагается привести Закон Приморского края от от 23 декабря 2022 года № 268-КЗ "Об организации транспортного обслуживания населения в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством.
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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