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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 
4 Закона Приморского края "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 4 Закона Приморского края "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае" подготовлен в целях приведения его в соответствие с Жилищным кодексом Российской Федерации. 

В целях реализации положений, закрепленных в Постановлении Конституционного суда Российской Федерации от 12 июля 2022 года № 30-П "По делу о проверке конституционности части 51 статьи 170 Жилищного кодекса Российской Федерации и статьи 71 Закона Смоленской области "О регулировании отдельных вопросов в сфере обеспечения своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Смоленской области" в связи с жалобой гражданина М.А. Стрельцова" был принят Федеральный закон от 19.12.2023 № 601-ФЗ "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации".

Принятие данного Федерального закона устраняет пробел в правовом регулировании срока возникновения обязанности по уплате взносов на капитальный ремонт у собственников помещений в многоквартирных домах ввод в эксплуатацию которых осуществляется отдельными секциями (этапами, очередями).

Таким образом соответствующие изменения вносятся в Закон Приморского края "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае".
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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