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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в Закон Приморского края "О физической культуре и спорте 
в Приморском крае"
Проект закона подготовлен в связи с изменившимся федеральным законодательством.
Федеральным законом от 30 ноября 2023 года № 564-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" предоставляется право органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации оказывать содействие развитию военно-прикладных и служебно-прикладных видов спорта.
Федеральным законом от 25 декабря 2023 года № 684-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и статью 1 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации":

1)устанавливаются особенности регулирования деятельности в области любительского спорта;

2)предоставляется право общероссийским и региональным спортивным федерациям организовывать и проводить по соответствующему виду спорта любительские чемпионаты России, разрабатывать и утверждать положения (регламенты) о таких чемпионатах, наделять статусом победителей любительских чемпионатов России.
Также, к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта отнесено развитие и обеспечение доступности массового спорта.
Таким образом, Закон Приморского края от 10 апреля 2009 года 
№ 399-КЗ "О физической культуре и спорте в Приморском крае" приводится в соответствие с федеральным законодательством. 
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