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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 3 ЗАКОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКЕ ОТДЕЛЬНЫХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ГАЗИФИКАЦИИ ЖИЛЫХ ДОМОВ НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ" 
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.
Внести в статью 3 Закона Приморского края от 22 сентября 2021 года
№ 1147-КЗ "О социальной поддержке отдельных категорий граждан Российской Федерации по газификации жилых домов на территории Приморского края" следующие изменения:
1)в подпункте "г" пункта 1 части 1 после слов "выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации" дополнить словами "или войска национальной гвардии Российской Федерации";
2)абзац третий части 2 изложить в следующей редакции:
"В случае, если граждане, указанные в части 1 настоящей статьи, являются получателями субсидии на покупку и установку газоиспользующего оборудования, проведение работ внутри границ их земельных участков в рамках реализации мероприятий по осуществлению подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к газораспределительным сетям при догазификации (далее – субсидия гражданам) за счет средств краевого бюджета, источником финансового обеспечения которых является субсидия из федерального бюджета, размер меры поддержки, предоставляемой в соответствии с настоящим Законом, рассчитывается как разница между размером меры поддержки, рассчитанной в соответствии с частью 3 настоящей статьи, и размером субсидии гражданам.".
СТАТЬЯ 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края
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