ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в статью 3 Закона Приморского края "О социальной 
поддержке отдельных категорий граждан Российской 
Федерации по газификации  жилых домов 
на территории Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края "О социальной поддержке отдельных категорий граждан Российской Федерации по газификации жилых домов на территории Приморского края" (далее – законопроект) подготовлен во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2023 года № 639-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", устанавливающие обеспечение равных гарантий для граждан, пребывающих в добровольческих формированиях Росгвардии и Министерства обороны Российской Федерации.
Кроме того, в соответствии с  государственной программой Российской Федерации "Развитие энергетики", утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 года № 321 (в ред.
от 22 декабря 2023 года), категориям граждан из числа участников Великой Отечественной войны, инвалидов и ветеранов боевых действий, членов семей погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, участников специальной военной операции и членов их семей, многодетных семьей, малоимущих семей предусмотрено предоставление субсидии за счет средств федерального бюджета в размере затрат на покупку и установку газоиспользующего оборудования и(или) на проведение работ внутри границ их земельных участков при догазификации, но не более 100 000 рублей. Размер субсидии будет учтен при предоставлении меры социальной поддержки по газификации за счет средств краевого бюджета.
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