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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Приморского края"
Проект закона подготовлен в связи с изменившимся федеральным законодательством.
Федеральным законом от 25 декабря 2023 года № 635-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу пункта 3 статьи 24.1 Закона Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации" внесены изменения в нормы Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ 
"О погребении и похоронном деле", направленные на совершенствование механизма оказания услуг по погребению и предоставлению выплаты социального пособия на погребение, начиная с 1 января 2025 года. 
Федеральным законом от 25 декабря 2023 года № 673-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об экологической экспертизе", отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу пункта 4 части 4 статьи 2 Федерального закона "О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую" определено, что 
создание новых мест погребения, реконструкция действующих мест погребения не потребуют наличия положительного заключения экологической экспертизы.
В связи с чем, действующее законодательство Приморского края приводится в соответствие с федеральным законодательством.

Изменения вносятся: 
1)в Закон Приморского края от 23 декабря 2005 года № 332-КЗ 
"О погребении и похоронном деле в Приморском крае";

2)в Закон Приморского края от 9 августа 2021 года № 1130-КЗ 
"О наделении органов местного самоуправления отдельным государственным полномочием в сфере погребения и похоронного дела".

Вносимыми изменениями предлагается:

1)отнести к полномочиям органа исполнительной власти Приморского края, осуществляющего в пределах своих полномочий государственное управление в сфере социально-трудовых отношений и социальной защиты населения Приморского края: 

назначение и выплату социального пособия на погребение, если погребение осуществлялось за счет средств лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение в порядке, определяемом федеральным законодательством;

согласование стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, определяемой и утверждаемой органами местного самоуправления;
2)наделить органы местного самоуправления полномочием по утверждению стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению по согласованию с уполномоченным органом исполнительной власти Приморского края, осуществляющим в пределах своих полномочий государственное управление в сфере социально-трудовых отношений и социальной защиты населения Приморского края. 
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