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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об экологическом образовании, просвещении, воспитании экологической культуры в Приморском крае"
Настоящий проект закона разработан в целях приведения Закона Приморского края "Об экологическом образовании, просвещении, воспитании экологической культуры в Приморском крае" в соответствие с федеральным законодательством.

С 1 июля 2024 года вступает в силу Федеральный закон от 25 декабря 2023 года № 683-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон
"Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Данным федеральным законом внесены редакционные изменения в статьи 71 и 74 Федерального закона "Об охране окружающей среды", касающиеся осуществления экологического образования и экологического просвещения.

В связи с этим предлагается внести изменения в Закон Приморского края "Об экологическом образовании, просвещении, воспитании экологической культуры в Приморском крае" в части замены слов "организации, осуществляющие образовательную деятельность, учреждения культуры, музеи, библиотеки, природоохранные учреждения, организации спорта и туризма, иные юридические лица" на слова "общественные объединения и другие негосударственные некоммерческие организации, иные юридические лица, граждане".
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