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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта закона Приморского края "О внесении изменения 
в статью 1 Закона Приморского края "О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан на территории Приморского края"
Проектом закона Приморского края "О внесении изменений в                статью 1 Закона Приморского края  "О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан на территории Приморского края" предусматривается расширение категории получателей из числа граждан, пребывающих в добровольческих формированиях Росгвардии, и членов семей погибших в ходе специальной военной операции граждан.
В бюджете Приморского края на предоставление ежегодных и ежемесячных выплат в соответствии с Законом Приморского края от 13 декабря 2018 года № 415-КЗ "О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан на территории Приморского края" на 2024 год предусмотрено 65 158,35 тыс. руб., в том числе:
на предоставление  ежегодных денежных выплат отдельным категориям граждан, проживающим на территории Приморского края, в соответствии с частью 3 статьи 1 Закона Приморского края от 13 декабря 2018 года № 415-КЗ "О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан на территории Приморского края"  -  34 933,35 тыс. руб.;

на предоставление ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан, проживающим на территории Приморского края, в соответствии с частью 3 статьи 1 Закона Приморского края от 13 декабря     2018 года № 415-КЗ "О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан на территории Приморского края" -  30 225,00 тыс. руб.

В настоящее время численность граждан, пребывающих в добровольческих формированиях Росгвардии и членов семей погибших в ходе специальной военной операции граждан, отсутствует. В связи с этим рассчитать потребность средств краевого бюджета для данной категории получателей не представляется возможным.

Принятие законопроекта возможно не потребует дополнительных бюджетных ассигнований из краевого бюджета и внесения изменений в Закон Приморского края от 22 декабря 2023 года № 495-КЗ «О краевом бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
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