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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
"О внесении изменения в статью 1 Закона Приморского края                                      "О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан на территории Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в             статью 1 Закона Приморского края "О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан на территории Приморского края" (далее – законопроект) подготовлен во исполнение Федерального закона от 25.12.2023 № 639-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", устанавливающего обеспечение равных гарантий для граждан, пребывающих в добровольческих формированиях войск национальной гвардии Российской Федерации (далее - Росгвардия) и Вооруженных Сил Российской Федерации. 

Законопроект предусматривает предоставление права на получение ежегодных выплат гражданам, пребывающим в добровольческих формированиях Росгвардии, и ежегодных и ежемесячных выплат членам семей погибших в ходе специальной военной операции граждан, пребывающих в добровольческих формированиях Росгвардии.
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