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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
проекта закона Приморского края "О внесении 

изменений в Закон Приморского края "О социальной поддержке 

льготных категорий граждан, проживающих на 

территории Приморского края"
1. В настоящее время численность детей и сопровождающих их лиц, направляющихся на санаторно-курортное лечение в санатории Приморского края определить не представляется возможным.
Законом Приморского края от 22 декабря 2023 года № 495-КЗ
«О краевом бюджете на 2024 год и плановый период                                                     2025 и 2026 годов» (далее — Закон) на 2024 год на предоставление мер социальной поддержки в области обеспечения равной транспортной доступности отдельным категориям граждан предусмотрены средства
в размере 206,02 млн рублей.

Принятие законопроекта Приморского края не потребует:
выделения дополнительных средств краевого бюджета;
внесения изменений в Закон.
2. В соответствии с Законом на предоставление компенсации понесенных расходов на приобретение протезно-ортопедических изделий лицам, получившим увечье (ранение, контузию, травму) в результате участия в специальной военной операции (далее компенсация), на 2024 год предусмотрено 3,0 млн руб.
Предлагаемый к рассмотрению законопроект предусматривает расширение категорий получения компенсации из числа лиц, пребывающих (пребывавших) в добровольческих формированиях, содействующих выполнению задач, возложенных на войска национальной гвардии Российской Федерации и получивших увечье (ранение, контузию, травму) в результате участия в специальной военной операции, а также на лиц, участвовавших и принимавших участие в специальной военной операции. 
В настоящее время численность лиц, пребывающих (пребывавших)
в добровольческих формированиях, содействующих выполнению задач, возложенных на войска национальной гвардии Российской Федерации получивших увечье (ранение, контузию, травму) в результате участия                      в специальной военной операции, а также лиц, участвовавших и принимавших участие в специальной военной операции определить не представляется возможным.
Исходя из темпов расходования средств в 2023 году (1 чел. на сумму              2 800, 0 руб.), считаем возможным реализовать предоставление компенсации   вышеуказанной категории лиц в 2024 году в пределах средств, предусмотренных в краевом бюджете на текущий финансовый год. 

Принятие данного законопроекта Приморского края не потребует:
дополнительных бюджетных ассигнований краевого бюджета                на 2024 год;
внесения изменений в Закон.
3. Компенсация расходов на альтернативное топливо для медицинских, педагогических работников, работающих в учреждениях, расположенных в сельской местности, а также  специалистов бюджетной сферы, имеющих высшее или среднее образование, входит в состав мер социальной поддержки "Компенсация расходов по оплате жилищно-коммунальных услуг в соответствии со статьей 14 Закона Приморского края от 29 декабря 2004 года № 206-КЗ "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края" (далее — мера социальной поддержки по оплате ЖКУ).
В бюджете Приморского края на 2024 год на реализацию мер социальной поддержки по оплате ЖКУ предусмотрено 790,32 млн руб.
В 2023 году расходы на компенсацию расходов на оплату ЖКУ составили 778,04 млн руб., в том числе порядка 33,09 млн руб. на предоставление единовременной компенсации расходов на альтернативное топливо. Выплатой воспользовались 600 чел., в том числе 590 педагогических работников, 9 чел. — медицинских работников и 1 чел. — специалист бюджетной сферы. 
Компенсация расходов при альтернативном топливе производится исходя из площади занимаемого жилого помещения, размера единовременной компенсации, приходящийся на 1 кв. метр общей площади жилого помещения и услуг по доставке, что превышает фактическое потребление (например:
S дома 52 кв.м х 382,73 руб. (размер единовременной компенсации на
1 квадратный метр в 2024 году) + 4 804,19 руб. (стоимость доставки
в 2024 году) = 24 706,15 руб.).
Настоящий проект закона определяет порядок расчета компенсации на оплату газа для отопления жилых помещений в соответствии с показаниями газораспределительных приборов, т. е. по фактически потребленной услуге, что ниже расчетной величины компенсационной выплаты при альтернативном топливе на 6,83 % ( например: S дома 52 кв.м х 9,67 куб.м (максимальный норматив потребления на 1 кв.м) х 7,63 руб. (цена на природный газ за 1 куб.м) х 6 мес. (кол-во месяцев отопительного периода) = 23 020,01 руб.)

Таким образом, увеличение числа получателей компенсации на оплату газоснабжения для отопления жилых помещений с учетом фактического потребления услуги, снизит количество получателей единовременной компенсации расходов на альтернативное топливо, тем самым приводит к экономии средств краевого бюджета.  
Принятие данного законопроекта:

не потребует дополнительных средств краевого бюджета на 2024 год, так как при газификации жилых помещений в целях отопления природным газом, компенсационная выплата будет производиться исходя из фактически потребленной услуги, а не по расчетной величине, предусмотренной для альтернативного топлива;
потребует внесения изменений в часть 4 статьи 19 Закона в части дополнения положением о нераспространении ежегодной индексации на газоснабжение.
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