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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О государственном регулировании торговой деятельности 

в Приморском крае" и признании утратившими силу законодательных актов и отдельных положений законодательных актов Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О государственном регулировании торговой деятельности в Приморском крае" и признании утратившими силу законодательных актов и отдельных положений законодательных актов Приморского края" подготовлен в целях осуществления систематизации правовых актов Приморского края. 
В соответствии со статьей 24 Закона Приморского края от 22 декабря 2008 года № 373-КЗ "О законодательной деятельности в Приморском крае" систематизацию правовых актов Приморского края осуществляет Законодательное Собрание Приморского края, под которой понимается деятельность по подготовке и принятию укрупненных правовых актов на базе объединения норм разрозненных актов, изданных по одному вопросу (консолидация). Данная форма систематизации выражается в объединении в один документ нескольких законодательных актов без внесения изменений в их содержание. 
Законы Приморского края от 16 мая 2007 года № 65-КЗ "Об определении органов местного самоуправления, уполномоченных на выдачу разрешений на право организации розничных рынков" и от 6 октября 
2015 года № 690-КЗ "Об установлении срока применения на территории Приморского края требований, предусмотренных частями 2 и 3 статьи 24 Федерального закона "О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации" регулируют отдельные вопросы, связанные с организацией розничных рынков, которые относятся к области регулирования торговой деятельности.
С учетом изложенного предлагается дополнить Закон Приморского края от 31 января 2024 года № 510-КЗ "О государственном регулировании торговой деятельности в Приморском крае" положениями указанных Законов с одновременным признанием их утратившими силу.
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