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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края" подготовлен с целью приведения Закона Приморского края от 10 февраля 2014 года № 355-КЗ "О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края" (далее – Закон) в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 23 марта 2024 года № 63-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" с 1 июня 2024 года определяется предмет регионального государственного контроля (надзора) за деятельностью экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и инструкторов-проводников и тем самым уточняются полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации в части организации и осуществления данного регионального государственного контроля (надзора), а также отнесение туристского маршрута к маршрутам, требующим специального сопровождения, и размещение сведений о таких туристских маршрутах.

С учетом изложенного предлагается внести соответствующие изменения в полномочия Правительства Приморского края и уполномоченного органа в сфере туристской деятельности, дополнив указанными полномочиями статьи 8 и 9 Закона.
Данные изменения будут содействовать повышению качества и обеспечению безопасности туризма в Приморском крае.
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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