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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН 

ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ТУРИЗМЕ И ТУРИСТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 10 февраля 2014 года № 355-КЗ 
"О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края" следующие изменения:

1)статью 8 дополнить пунктом 31 следующего содержания:

"31)утверждение положения о региональном государственном контроле (надзоре) за деятельностью экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и инструкторов-проводников (за исключением случаев оказания услуг экскурсоводом (гидом) и гидом-переводчиком, услуг инструктора-проводника на особо охраняемых природных территориях);";
2)в статье 9:

а)пункт 163 изложить в следующей редакции:
"163)организация и осуществление регионального государственного контроля (надзора) за деятельностью экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и инструкторов-проводников (за исключением случаев оказания услуг экскурсоводом (гидом) и гидом-переводчиком, услуг инструктора-проводника на особо охраняемых природных территориях);";
б)дополнить пунктом 164 следующего содержания:

"164)осуществление отнесения туристских маршрутов (частей туристских маршрутов), проходящих по территории Приморского края, к туристским маршрутам (частям туристских маршрутов) определенных Правительством Российской Федерации видов и категорий сложности, при прохождении которых туристами (экскурсантами) требуется специальное сопровождение (далее - туристский маршрут, требующий специального сопровождения), и размещения сведений о туристских маршрутах, требующих специального сопровождения, на официальном сайте Правительства Приморского края и органов исполнительной власти Приморского края в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет";

3)в части 3 статьи 13 после слов "Правительства Приморского края" дополнить словами "и органов исполнительной власти Приморского края".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко
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