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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ КОДЕКС ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.

Внести в Избирательный кодекс Приморского края (в редакции Закона Приморского края от 30 мая 2016 года № 824-КЗ) следующие изменения:
1)подпункт 35 статьи 2 признать утратившим силу; 

2)в части 4 статьи 3 слова "Участие в избирательных кампаниях указанных лиц и представителей указанных организаций в качестве иностранных (международных) наблюдателей регулируется в соответствии с Федеральным законом." исключить;

3)в статье 18:
а)часть 81 изложить в следующей редакции:

"81.В соответствии с Федеральным законом по представлению избирательной комиссии, по запросу органа, назначающего членов избирательной комиссии, направляемым до принятия соответствующего решения, федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, его территориальный орган проводят проверку в отношении лиц, назначаемых членами избирательных комиссий, и представляют по ним сведения об осуждении и (или) ином факте уголовного преследования с указанием сведений о неснятой и непогашенной судимости, а также о привлечении к административной ответственности за нарушение законодательства о выборах и референдумах и за совершение административных правонарушений, предусмотренных статьями 20.3 и 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.";

б)дополнить частью 82 следующего содержания: 

"82.В соответствии с Федеральным законом по представлению избирательной комиссии, по запросу органа, назначающего членов избирательной комиссии, направляемым до принятия соответствующего решения, федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере юстиции, его территориальные органы проводят проверку в отношении лиц, назначаемых членами избирательных комиссий, и представляют по ним информацию о включении сведений о них в единый реестр сведений о лицах, причастных к деятельности экстремистской или террористической организации.";

4)в статье 32:

а)в части 1:

в пункте 4 слова "депутаты законодательных (представительных) органов" заменить словами "сенаторы Российской Федерации, депутаты законодательных (представительных) органов";

пункт 12 после слов "о выборах и референдумах" дополнить словами "или за совершение административных правонарушений, предусмотренных статьями 20.3 и 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях";

пункт 13 дополнить словами ", а также лица, сведения о которых включены в единый реестр сведений о лицах, причастных к деятельности экстремистской или террористической организации";

б)в абзаце первом части 6 слова "его назначившего" заменить словами "к компетенции которого относится назначение этого члена избирательной комиссии";

в)в части 8:

пункт 2 дополнить словами "или за совершение административных правонарушений, предусмотренных статьями 20.3 и 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях";

пункт 7 дополнить словами "либо включения сведений о нем в единый реестр сведений о лицах, причастных к деятельности экстремистской или террористической организации";

5)в статье 33:

а)в части 6 слова ", иностранные (международные) наблюдатели" исключить;
б)абзац второй части 7 изложить в следующей редакции:

"Наблюдателями не могут быть назначены выборные должностные лица, сенаторы Российской Федерации, депутаты, высшие должностные лица субъектов Российской Федерации, главы местных администраций, лица, находящиеся в непосредственном подчинении этих должностных лиц, судьи, прокуроры, члены избирательных комиссий с правом решающего голоса, за исключением членов избирательных комиссий, полномочия которых были приостановлены в соответствии с пунктом 7 статьи 29 Федерального закона, частью 7 статьи 32 настоящего Кодекса, лица, включенные в реестр иностранных агентов, лица, сведения о которых включены в единый реестр сведений о лицах, причастных к деятельности экстремистской или террористической организации.";

в)в части 9 слова ", иностранные (международные) наблюдатели" исключить;
г)часть 11 изложить в следующей редакции:

"11.Политическая партия, иное общественное объединение, субъект общественного контроля, зарегистрированный кандидат, назначившие наблюдателей в участковые избирательные комиссии и территориальные избирательные комиссии, не позднее чем за три дня до дня (первого дня) голосования (досрочного голосования) на бумажном носителе и (или) в машиночитаемом виде по формам и в порядке, которые установлены организующей выборы избирательной комиссией, представляют список назначенных наблюдателей в соответствующую территориальную избирательную комиссию, назначившие наблюдателей в окружные избирательные комиссии, - список назначенных наблюдателей в окружную избирательную комиссию, а при проведении выборов в органы местного самоуправления - в избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, а в случае, предусмотренном частью 4 статьи 17 настоящего Кодекса, - в соответствующую территориальную избирательную комиссию. В данном списке указываются фамилия, имя и отчество каждого наблюдателя, дата рождения, серия, номер и дата выдачи паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, адрес его места жительства, номер избирательного участка, наименование избирательной комиссии, куда наблюдатель направляется.";

д)в части 17 слова "три дня" заменить словами "семь дней";

е)часть 20 признать утратившей силу;

6)в части 4 статьи 35 слова "публикуют указанный список в государственных или муниципальных периодических печатных изданиях, размещают его на своих официальных сайтах информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", а также в этот же срок направляют указанный список в избирательную комиссию, организующую выборы" заменить словами "размещают указанный список на своих официальных сайтах информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", а также в этот же срок направляют его в избирательную комиссию, организующую выборы";

7)статью 37 дополнить частью 31 следующего содержания:

"31.В соответствии с Федеральным законом уполномоченными представителями кандидатов и избирательных объединений не могут быть лица, включенные в реестр иностранных агентов, лица, сведения о которых включены в единый реестр сведений о лицах, причастных к деятельности экстремистской или террористической организации.";

8)в статье 40:

а)дополнить частью 81 следующего содержания:

"81.При проведении выборов в органы государственной власти Приморского края, органы местного самоуправления кандидат обязан к моменту представления документов, необходимых для регистрации кандидата, списка кандидатов, прекратить статус иностранного агента.";

б)часть 14 дополнить словами ", а также в случае указания кандидатом в составе сведений, представляемых в соответствии с частью 5 настоящей статьи, сведений о наличии у него счетов (вкладов), наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и (или) иностранных финансовых инструментов либо в случае выявления указанных сведений в результате проверки, проведенной в соответствии с частями 16-20 настоящей статьи";

9)статью 46 дополнить частью 81 следующего содержания:

"81.Если в заявлении о согласии баллотироваться по соответствующему избирательному округу были указаны сведения о том, что кандидат является иностранным агентом, то кандидат представляет в избирательную комиссию, осуществляющую регистрацию кандидатов, списков кандидатов, вместе с иными документами, необходимыми для регистрации кандидата, уведомление федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере регистрации некоммерческих организаций, об исключении кандидата из реестра иностранных агентов либо соответствующее решение суда.";

10)в статье 49:
а)в части 7:

дополнить пунктом 31 следующего содержания:
"31)при проведении выборов в органы государственной власти Приморского края, органы местного самоуправления - несоблюдение кандидатом требования, установленного пунктом 34 статьи 33 Федерального закона, частью 81 статьи 40 настоящего Кодекса;";

пункт 14 после слов "установленного настоящим Кодексом" дополнить словом "соответствующего";

б)пункт 7 части 8 после слов "установленного настоящим Кодексом" дополнить словом "соответствующего";

в)часть 9 дополнить пунктом 41 следующего содержания:

"41)несоблюдение кандидатом требований, установленных 
пунктом 34 статьи 33 Федерального закона, частью 81 статьи 40 настоящего Кодекса;";

11)статью 53 дополнить частью 41 следующего содержания:

"41.В соответствии с Федеральным законом зарегистрированный кандидат не может быть включен в реестр иностранных агентов.";

12)в статье 54:

а)в части 2 после слов "дата рождения," дополнить словами "серия, номер и дата выдачи паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина,";

б)в части 4 после слов "аппаратов избирательных комиссий" дополнить словами ", лица, включенные в реестр иностранных агентов, лица, сведения о которых включены в единый реестр сведений о лицах, причастных к деятельности экстремистской или террористической организации";

13)в части 3 статьи 57 слова ", а также в день голосования" заменить словами "и до момента окончания голосования на территории соответствующего избирательного округа в день голосования (последний день голосования)";

14)часть 5 статьи 62 изложить в следующей редакции:

"5.В совместных агитационных мероприятиях могут участвовать зарегистрированные кандидаты только лично (в том числе от имени избирательного объединения - только зарегистрированные кандидаты, выдвинутые этим избирательным объединением на соответствующих выборах). В случае участия в совместном агитационном мероприятии зарегистрированного кандидата, аффилированного с иностранным агентом, его выступление должно предваряться (сопровождаться) информацией о том, что данный кандидат является кандидатом, аффилированным с иностранным агентом. В случае участия в совместном агитационном мероприятии зарегистрированного кандидата, выдвинутого избирательным объединением, которым на соответствующих выборах выдвинут кандидат (в том числе в составе списка кандидатов), являющийся кандидатом, аффилированным с иностранным агентом, его выступление должно предваряться (сопровождаться) информацией о том, что избирательным объединением выдвинут такой кандидат.";

15)в части 8 статьи 63:

слова "кандидата, являющегося иностранным агентом," исключить;

слова "иностранным агентом либо" исключить;

16)в статье 69:

а)пункт 14 части 7 изложить в следующей редакции:

"14)юридическим лицам, зарегистрированным менее чем за один год до дня голосования на выборах, юридическим и физическим лицам, являющимся иностранными агентами, и российским юридическим лицам, учрежденным иностранными агентами, лицам, сведения о которых включены в единый реестр сведений о лицах, причастных к деятельности экстремистской или террористической организации;";
б)часть 13 изложить в следующей редакции:

"13.Предельные размеры расходования средств избирательного фонда избирательного объединения на выборах депутатов Законодательного Собрания Приморского края не могут превышать 100000000 рублей.

Предельные размеры расходования средств избирательного фонда кандидата не могут превышать:

на выборах депутатов Законодательного Собрания Приморского края - 10000000 рублей;

на выборах депутатов представительного органа муниципального района, муниципального округа, городского округа с количеством избирателей до 60 тысяч - 2500000 рублей, свыше 60 тысяч избирателей - 5000000 рублей;

на выборах Губернатора Приморского края - 100000000 рублей;

на выборах депутатов представительного органа поселения - 
300000 рублей;

на выборах главы муниципального образования, иного выборного должностного лица местного самоуправления - 1000000 рублей.";

в)дополнить частью 131 следующего содержания:

"131.В соответствии с Федеральным законом на выборах в органы государственной власти Приморского края, органы местного самоуправления предельный размер расходования средств избирательных фондов, которое может осуществляться до регистрации кандидата, списка кандидатов, составляет 30 процентов установленного законом предельного размера расходования средств избирательного фонда.";
17)пункт 6 части 5 статьи 71 дополнить словами ", и по результатам представления и проверки финансовых отчетов кандидатов, избирательных объединений представляет в избирательную комиссию предложения о направлении соответствующих материалов в правоохранительные и иные органы для принятия необходимых мер и привлечения виновных лиц к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации";

18)в части 5 статьи 72 слова "иностранным агентом либо" исключить;

19)в статье 74:

а)по тексту части 101 слова "иностранным агентом либо" исключить;

б)часть 21 изложить в следующей редакции:

"21.В день голосования (последний день голосования на соответствующих выборах) после окончания времени голосования неиспользованные избирательные бюллетени, находящиеся в избирательных комиссиях, подсчитываются и погашаются в соответствии с требованиями пункта 3 статьи 68 Федерального закона, части 3 статьи 79 настоящего Кодекса. Во всех избирательных комиссиях, кроме участковых избирательных комиссий, при погашении неиспользованных избирательных бюллетеней составляется акт, в котором указывается число погашенных избирательных бюллетеней. При погашении избирательных бюллетеней вправе присутствовать лица, указанные в пункте 3 статьи 30 Федерального закона, части 6 статьи 33 настоящего Кодекса. Эти избирательные бюллетени хранятся секретарем избирательной комиссии вместе с другой документацией избирательной комиссии.";

20)в статье 75:

а)часть 11 дополнить словами "в соответствии с требованиями пункта 3 статьи 68 Федерального закона, части 3 статьи 79 настоящего Кодекса";
б)часть 16 после слов "в ее работе" дополнить словами "и удаляется из помещения для голосования";

в)часть 20 изложить в следующей редакции: 

"20.В соответствии с Федеральным законом при проведении выборов в органы государственной власти, назначенных на предусмотренный 
пунктом 3 статьи 10 Федерального закона день голосования, голосование избирателей, которые находятся в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых за пределами соответствующего избирательного округа, осуществляется в установленном Центральной избирательной комиссией Российской Федерации порядке с учетом требований Федерального закона. При этом решением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации определяется, в каких субъектах Российской Федерации и на каких выборах осуществляется голосование, предусмотренное пунктом 17 статьи 64 Федерального закона.";

21)часть 28 статьи 76 изложить в следующей редакции: 

"28.В соответствии с Федеральным законом при проведении выборов в органы государственной власти, назначенных на предусмотренный 
пунктом 3 статьи 10 Федерального закона день голосования, досрочное голосование избирателей, которые находятся в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых за пределами соответствующего избирательного округа, осуществляется в порядке и сроки, которые установлены Центральной избирательной комиссией Российской Федерации, с учетом требований Федерального закона. При этом решением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации определяется, в каких субъектах Российской Федерации и на каких выборах осуществляется досрочное голосование, предусмотренное пунктом 17 статьи 65 Федерального закона.";

22)часть 19 статьи 77 изложить в следующей редакции: 

"19.В соответствии с Федеральным законом при проведении выборов в органы государственной власти, назначенных на предусмотренный 
пунктом 3 статьи 10 Федерального закона день голосования, голосование вне помещения для голосования избирателей, которые находятся в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых за пределами соответствующего избирательного округа, осуществляется в установленном Центральной избирательной комиссией Российской Федерации порядке с учетом требований Федерального закона. При этом решением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации определяется, в каких субъектах Российской Федерации и на каких выборах, осуществляется голосование, предусмотренное пунктом 19 статьи 66 Федерального закона.";


23)в абзаце первом части 3 статьи 79 слова "подсчитывают и погашают, отрезая левый нижний угол, неиспользованные избирательные бюллетени, затем оглашают и вносят в строку 6 протокола" заменить словами "подсчитывают и, не повреждая квадраты, предназначенные для проставления отметки избирателя, погашают неиспользованные избирательные бюллетени, повреждая такие избирательные бюллетени исключающими возможность их дальнейшего использования способами, определенными Центральной избирательной комиссией Российской Федерации, затем оглашают и вносят в строку 6 каждого протокола";
24)в части 1 статьи 84 слова "иностранным (международным) наблюдателям," исключить;
25)в статье 91: 

а)часть 7 дополнить пунктом 10 следующего содержания:

"10)при проведении выборов в органы государственной власти Приморского края, органы местного самоуправления - установления факта наличия у зарегистрированного кандидата статуса иностранного агента.";

б)в части 9 слова "подпунктами "в", "д", "з" или "и" пункта 7 статьи 76 Федерального закона, пунктами 3, 5, 8 или 9" заменить словами "подпунктами "в", "д", "з", "и" или "к" пункта 7 статьи 76 Федерального закона, пунктами 3, 5, 8, 9 или 10";

26)в части 4 статьи 93 слова "не позднее, чем в двухмесячный срок со дня подачи жалобы" заменить словами "в течение одного месяца со дня поступления жалобы в суд".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко
Проект внесен  


Избирательной комиссией 


Приморского края








