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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в 
Закон Приморского края «О краевом бюджете на 2024 год 

и плановый период 2025 и 2026 годов»
На основании статьи 36 Устава Приморского края, статьи 83 Закона Приморского края от 2 августа 2005 года № 271-КЗ «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае» Губернатор Приморского края направляет на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О краевом бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (далее – законопроект). 
С учетом вносимых изменений основные параметры краевого бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 останутся без изменений.
Внесение изменений в законопроект обусловлено необходимостью перераспределения бюджетных ассигнований за счет средств краевого и федерального бюджетов.
В рамках Государственной программы «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края» в 2024 году в целях эффективного расходования средств краевого бюджета, включая федеральные субсидии, без уменьшения общего объема расходов на обеспечение жильем детей-сирот, перераспределены расходы субвенции бюджетам муниципальных образований Приморского края на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, между муниципальными образованиями Приморского края с учетом наличия рыночных предложений и готовности муниципальных образований осуществить закупки жилых помещений.
Первый вице-губернатор Приморского края –

             Председатель Правительства

                      Приморского края
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