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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края"
Настоящий законопроект разработан по результатам проведенного правовым управлением аппарата Законодательного Собрания Приморского края мониторинга правоприменения Закона Приморского края от 29 декабря 2003 года № 90-КЗ "О регулировании земельных отношений в Приморском крае". 

Основные изменения касаются исключения дублирующих полномочий Законодательного Собрания Приморского края, Губернатора Приморского края и Правительства Приморского края в области оборота земель сельскохозяйственного назначения, поскольку аналогичные полномочия закреплены в Законе Приморского края от 29 декабря 2003 № 89-КЗ 
"Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края".
Кроме того, законопроектом предлагается исключить из Закона Приморского края "О регулировании земельных отношений в Приморском крае" ряд статей, которые дублируют положения Земельного кодекса Российской Федерации в отношении определения состава и статуса земель особо охраняемых территорий, а также определения особенностей правового режима земель особо охраняемых территорий.

Также законопроектом предусмотрены изменения юридико-технического характера, направленные на уточнение и приведение формулировок и терминологии, используемых в тексте Закона Приморского края "О регулировании земельных отношений в Приморском крае", в соответствие с действующим законодательством.
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