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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменения в приложение к Закону Приморского края 
"О порядке разграничения объектов муниципальной собственности между муниципальными районами и входящими в их состав городскими и сельскими поселениями"
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в приложение к Закону Приморского края "О порядке разграничения объектов муниципальной собственности между муниципальными районами и входящими в их состав городскими и сельскими поселениями" подготовлен с целью приведения Закона Приморского края от 15 февраля 2008года 
№ 194-КЗ "О порядке разграничения объектов муниципальной собственности между муниципальными районами и входящими в их состав городскими и сельскими поселениями" (далее – Закон № 194-КЗ) в соответствие с федеральным законодательством.
Вступающим в силу с 1 сентября 2024 года Федеральным законом 
от 4 августа 2023 года № 469-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах", отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" внесены изменения в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", которыми из вопросов местного значения муниципальных образований исключены вопросы создания, развития и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории муниципального образования и установлено, что лечебно-оздоровительные местности и курорты местного значения, созданные до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, признаются лечебно-оздоровительными местностями регионального значения и курортами регионального значения.

С учетом изложенного предлагается признать утратившим силу 
раздел XVII приложения к Закону № 194-КЗ, содержащий форму перечня имущества, предназначенного для создания, развития и обеспечения охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения.
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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