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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в отдельные 
законодательные акты Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края" (далее – законопроект) подготовлен в целях обеспечения равных гарантий для граждан, принимавших участие в выполнении задач в ходе специальной военной операции, и членов их семей.

В настоящее время Законами Приморского края от 13.12.2018 № 415-КЗ "О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан на территории Приморского края" и от 04.03.2020 № 735-КЗ                  "О санаторно-курортном лечении отдельных категорий граждан в Приморском крае" предусмотрены категории военнослужащих, добровольцев, лиц рядового и начальствующего состава отдельных федеральных органов власти, в том числе ставших инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при защите Отечества или исполнении обязанностей военной службы в районах боевых действий или в ходе проведения специальной военной операции,  поименованные в статье 3 Федеральном законе от 12.01.1995 № 5-ФЗ "О ветеранах»" (далее - Закон № 5-ФЗ).

При этом, в статью 3 Закона № 5-ФЗ были введены новые категории, принимающие участие в выполнении задач в ходе специальной военной операции, а также до ее начала с 11 мая 2014 года, которым выдается удостоверение «Ветеран боевых действий», а именно:

лица, принимавшие в соответствии с решениями органов государственной власти Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Донецкой Народной Республики, Народной милиции Луганской Народной Республики, воинских формирований и органов Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики начиная с 11 мая 2014 года (далее - сотрудник органов);

лица, заключившие контракт (имевшие иные правоотношения) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, а также на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 года (далее - сотрудник содействующей организации);
лица, направлявшиеся для обеспечения выполнения задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, отработавшие установленный при направлении срок либо откомандированные досрочно по уважительным причинам (далее - командированный).

Законопроект предусматривает предоставление права на получение ежегодных выплат сотрудникам органов, сотрудникам содействующих организаций, командированным, ставшим инвалидами вследствие военной травмы, и санаторно-курортного лечения при получении ими инвалидности 1 или 2 группы, а также ежегодных, ежемесячных выплат и санаторно-курортного лечения членам семей погибших в ходе специальной военной операции сотрудников органов, сотрудников содействующих организаций, командированных.
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