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Отчет
об экспертно-аналитическом мероприятии 
«Оценка предельного уровня среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителей; главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников государственных учреждений здравоохранения» за 2022-2023 годы
 (утвержден коллегией Контрольно-счетной палаты Приморского края, протокол от 27.04.2024 №5)
1. Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: пункт 1.15 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2024 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты Приморского края от 26.12.2023 № 70-П, распоряжение Контрольно-счетной палаты Приморского края от 20.02.2024 № 10 «О проведении экспертно-аналитического мероприятия в министерстве здравоохранения Приморского края и в государственных учреждениях здравоохранения (согласно прилагаемому списку)».

2. Предмет экспертно-аналитического мероприятия: определение предельного уровня среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителей; главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников государственных учреждений здравоохранения.
3. Цель экспертно-аналитического мероприятия: 

Оценить предельный уровень среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителей; главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников государственных учреждений здравоохранения
Вопросы экспертно-аналитического мероприятия:
3.1. Провести анализ нормативных правовых актов, регламентирующих предельный уровень среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителей; главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников государственных учреждений здравоохранения. 

3.2. Оценка установленного министерством здравоохранения Приморского края предельного уровня среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителей; главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников государственных учреждений здравоохранения. 

3.3. Оценить уровень средней заработной платы медицинских работников в части достижений плановых показателей «  дорожной карты»  .
4. Объекты экспертно-аналитического мероприятия: министерство здравоохранения Приморского края (далее – министерство), государственные учреждения здравоохранения. 

Кроме того, использована информация, полученная по запросу Контрольно-счетной палаты Приморского края от 18.01.2024 № 02-02/48 от 60 медицинских учреждений.    

5. Исследуемый период: 2022 -2023 годы. 

6. Сроки проведения экспертно-аналитического мероприятия: с 20.02.2024 по 27.04.2024.
7. Результаты экспертно-аналитического мероприятия.

7.1. По цели 1.
По вопросу 1.

Согласно статье 145 Трудового кодекса Российской Федерации предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров государственных и муниципальных учреждений, формируемой за счет всех источников финансового обеспечения и рассчитываемой за календарный год, и среднемесячной заработной платы работников таких учреждений, предприятий (без учета заработной платы соответствующего руководителя, его заместителей, главного бухгалтера) определяется государственным органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя учреждений, в размере, не превышающем размера, который установлен:
для руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров территориальных фондов обязательного медицинского страхования, государственных учреждений субъектов Российской Федерации, государственных унитарных предприятий субъектов Российской Федерации - нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.
Порядок расчета среднемесячной заработной платы работников установлен в Положении об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденном постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 № 922
 (далее - Положение № 922). 
В соответствии с пунктом 20 Положения № 922 для исчисления среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителей, главных бухгалтеров государственных учреждений, формируемой за счет всех источников финансового обеспечения и рассчитываемой за календарный год, и среднемесячной заработной платы работников учреждений, в целях определения предельного уровня их соотношения:
среднемесячная заработная плата работников учреждений определяется путем деления суммы фактически начисленной заработной платы (включая выплаты, предусмотренные пунктом 2 Положения №922) таких работников списочного состава (без учета руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера) на среднесписочную численность таких работников (без учета руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера) за соответствующий календарный год и деления на 12 (количество месяцев в году);

среднемесячная заработная плата руководителя, заместителя руководителя, главного бухгалтера учреждения определяется путем деления суммы фактически начисленной заработной платы (включая выплаты, предусмотренные пунктом 2 Положения № 922) соответствующему руководителю, заместителю руководителя, главному бухгалтеру за календарный год на 12 (количество месяцев в году). 
Расчет среднемесячной заработной платы руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера фонда, учреждения, предприятия осуществляется отдельно по должностям руководителя, главного бухгалтера и по каждой должности заместителя руководителя.
Виды выплат, связанные с оплатой труда и учитываемые при расчете среднемесячного заработка, поименованы в пункте 2 Положения № 922
.
Вместе с тем в отношении трех руководящих должностей существуют особенности расчета. Если эти сотрудники совмещают должности (профессии) или исполняют обязанности временно отсутствующей единицы без освобождения от основной работы, в расчетах учитываются суммы, начисленные и по основной, и по совмещаемой должности (профессии), а также за исполнение обязанностей временно отсутствующего работника. 
При работе по совместительству в расчет принимаются только суммы заработной платы, начисленные по основной должности.
Соотношение определяется путем деления среднемесячной зарплаты каждого из руководящих работников на среднемесячную зарплату остального персонала. Таким образом, при расчетах получается три разных соотношения.
Полученные цифры сравниваются с пороговым значением, утвержденным органом - учредителем. Оно может быть утверждено отдельным правовым актом либо внесено в существующее положение о системе оплаты труда работников подведомственных учреждений.
Этот документ вписан в систему актов, базирующуюся на нормах трудового законодательства и представлен алгоритмом.
	Статья 145 Трудового кодекса Российской Федерации 
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	Нормативный правовой акт Правительства Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, органа местного самоуправления, устанавливающий допустимый диапазон предельных соотношений

Постановление Администрации Приморского края от 24.11.2016 N 541-па (редакция от 01.02.2024) «Об оплате труда руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных учреждений Приморского края» (вместе с «Положением об оплате труда руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных учреждений Приморского края»)
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	Нормативный акт органа-учредителя, определяющий конкретное соотношение
для подведомственных учреждений

Приказ департамента здравоохранения Приморского края от 29.11.2016 № 1151-о «Об утверждении целевых показателей эффективности работы руководителей государственных учреждений, подведомственных департаменту здравоохранения Приморского края, и критериев их оценки» (вместе с «Порядком оценки выполнения целевых показателей», «Положением о комиссии по оценке целевых показателей...»  
Приказ министерства здравоохранения Приморского края от 25.04.2022 №18\пир/606 «О внесении изменений в приказ от 29.11.2016 № 1151 - о «Об утверждении целевых показателей эффективности работы руководителей государственных учреждений, подведомственных департаменту здравоохранения Приморского края, и критериев их оценки».


Таким образом, Трудовой кодекс Российской Федерации не устанавливают величину предельного соотношения, однако вводит обязательность установления соотношения учредителями учреждений в рамках размеров, которые устанавливают соответственно субъекты Российской Федерации.
Так, в соответствии с постановлением Администрации Приморского края от 24.11.2016 № 541-па «Об оплате труда руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных учреждений Приморского края» (далее – постановление Администрации № 541 – па), утверждено положение об оплате труда руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных учреждений Приморского края Положение № 541 – па (далее - Положение № 541 – па).  

Размер заработной платы руководителя учреждения зависит от выполнения целевых показателей эффективности работы руководителя учреждения и в соответствии с перечнем видов стимулирующих выплат, утвержденным Правительством Приморского края производятся выплаты за интенсивность и высокие результаты работы; надбавка за качество выполняемых работ; премия по итогам работы. 

Оклады заместителей руководителя и главного бухгалтера учреждения устанавливаются руководителем учреждения на 10 - 30 процентов ниже оклада руководителя этого учреждения в трудовом договоре.

Компенсационные выплаты заместителям руководителя и главному бухгалтеру учреждения устанавливаются с учетом условий их труда в процентах к окладам и их конкретные размеры устанавливаются в трудовом договоре. Стимулирующие выплаты заместителям руководителя и главному бухгалтеру учреждения устанавливаются в абсолютных размерах в трудовом договоре с учетом выполнения ими показателей и критериев оценки эффективности труда работников учреждения, утверждаемых руководителем учреждения.


 Пунктом 2 постановления Администрации № 541-па установлен предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителей учреждений, формируемой за счет всех источников финансового обеспечения и рассчитываемый за календарный год, и среднемесячной заработной платы работников таких учреждений (без учета заработной платы соответствующего руководителя, его заместителей и главного бухгалтера), в размере от 1 до 8. 
В соответствии с пунктом 3 постановления  Администрации № 541 – па установлен предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы заместителей руководителей и главных бухгалтеров учреждений, формируемой за счет всех источников финансового обеспечения и рассчитываемой за календарный год, и среднемесячной заработной платы работников таких учреждений (без учета заработной платы соответствующего руководителя, его заместителей и главного бухгалтера) в размере, который не превышает и не может быть равным размеру, установленному для руководителей соответствующих учреждений.

Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителя учреждения и среднемесячной заработной платы работников учреждения за предыдущий календарный год (без учета заработной платы руководителя, его заместителей и главного бухгалтера учреждения) для каждого учреждения (далее - предельный уровень соотношения заработной платы для руководителя учреждения) устанавливается министерством и подлежит пересмотру не реже одного раза в два года.
За исследуемый период 2022 - 2023 годы предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников пересматривался министерством один раз
:

в соответствии с приказом министерства здравоохранения Приморского края от 25.04.2022 №18/пар/606 «О внесении изменений в приказ от 29.11.2016 № 1151-о «Об утверждении целевых показателей эффективности работы руководителей государственных учреждений, подведомственных департаменту здравоохранения Приморского края, и критериев их оценки» (далее - приказ министерства здравоохранения Приморского края от 25.04.2022 №18/пр/606), внесены изменения в размеры  предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников учреждений.
По вопросу 2.
Методика расчета предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей и среднемесячной заработной платы работников учреждений министерством не разрабатывалась.
При установлении коэффициентов (предельного соотношения) конкретно для каждого учреждения, министерством учитывалась мощность учреждения, а также, в соответствии с приказом министерства здравоохранения Приморского края от 25.04.2022 №18/пр/606, следующие показатели:
общие показатели эффективности работы руководителей медицинских учреждений (укомплектованность учреждения врачебными кадрами и специалистами; показатели средней заработной платы отдельных категорий работников учреждения, утвержденных министерством здравоохранения Приморского края, в целях достижения показателей, установленных Указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 и от 28.12.2012                    № 1688 соотношений среднемесячной заработной платы к среднемесячному доходу от трудовой деятельности; отсутствие в учреждении просроченной кредиторской задолженности);

дополнительные показатели эффективности работы руководителей поликлиник, центральных районных и городских больниц; дополнительные показатели эффективности работы руководителей городских (краевых), центральных городских больниц, имеющих прикрепленное население (например, выполнение плана вакцинации, %; случаи детской смертности на дому от заболеваний (для детских); выполнение плана профилактических осмотров и диспансеризации, %);

 дополнительные показатели эффективности работы руководителей учреждений родовспоможения (младенческая смертность, промилле);
 показатели эффективности работы руководителей стоматологических поликлиник (удельный вес посещений с профилактической целью, %);
 показатели эффективности работы руководителей учреждений здравоохранения психиатрического профиля (количество совершенных суицидов);
 показатели эффективности работы руководителя ГБУЗ «Приморский краевой онкологический диспансер (удельный вес больных с онкологическими заболеваниями, проживших 5 лет и более, %):
показатели эффективности работы руководителя ГБУЗ «Краевой наркологический диспансер» (смертность от отравления алкоголем и наркотических средств) и т.д. 
Оценку работы руководителей учреждений на предмет выполнения ими целевых показателей эффективности работы для установления надбавок за качество выполняемых работ, интенсивность и высокие результаты работы, премий по итогам работы ежеквартально осуществляет комиссия министерства по оценке выполнения целевых показателей работы государственных учреждений (далее - Комиссия). 
Комиссия создается в целях рассмотрения вопросов, связанных с принятием решений об установлении выплат за качество выполняемых работ, интенсивность и высокие результаты работы руководителям учреждений, подведомственных министерству.

Комиссия также принимает участие в установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей учреждений и среднемесячной заработной платы работников таких учреждений (без учета заработной платы соответствующего руководителя, его заместителей и главного бухгалтера), предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы заместителей руководителей и главных бухгалтеров учреждений.
Согласно пояснениям министерства руководителям учреждений, при расчете предельного уровня среднемесячной заработной платы учитывается объем работы учреждения (мощность) в который входит: среднегодовое количество коек круглосуточного и дневного стационара; количество врачебных должностей по штатному расписанию (поликлиника); наличие отделений станций скорой медицинской помощи в структуре учреждения, включая специализированные, реанимационные, врачебные бригады; наличие структурных подразделений в разных муниципальных образованиях; количество фельдшерско-акушерских пунктов и врачебных амбулаторий в структуре учреждения; количество профилей оказания медицинской помощи круглосуточного и дневного стационара; исполнение руководителем обязанностей главного специалиста по профилю или наличие главных внештатных  специалистов в штате учреждения. 
В связи с вышеизложенным, министерством для части подведомственных учреждений, с учетом предельного соотношения заработных плат по сравнению с максимальным диапазоном, утвержденным на уровне публично ‑ правового образования (от 1 до 8), определены, относительно, низкие предельные соотношения. 
Анализ предельного уровня соотношения среднемесячных заработных плат, в соответствии с приказом министерства здравоохранения Приморского края от 25.04.2022 №18/пр/606 по состоянию на 01.04.2024 представлен в таблице 1.

                                                                                                           Таблица 1
	Наименование учреждения
	руководитель
	заместитель
	главный бухгалтер

	КГБУЗ «Ханкайская ЦРБ»
	3,9
	3,17
	3,17

	КГБУЗ «Спасская ГБ» 
	6,75
	5,65
	5,65

	КГБУЗ «Лесозаводская ЦГБ»
	5,4
	4,56
	4,56

	КГБУЗ «Находкинская стоматологическая поликлиника» 
	1,2
	1,03
	1,03

	КГБУЗ «Кировская ЦРБ» 
	3,9
	3,87
	3,87

	КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ» 
	5,1
	5
	5

	КГБУЗ «Арсеньевская ГБ» 
	7,5
	6,59
	6,59

	КГБУЗ «Артемовская детская больница» 
	1,8
	1,66
	1,66

	ГАУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника»
	1,5
	1,31
	1,31

	ГАУЗ «Краевой клинический кожно-венерологический диспансер»
	3,9
	3,41
	3,41

	ГАУЗ «ККЦ СВМП» 
	3,6
	3,13
	3,13

	ГБУЗ «Краевая клиническая инфекционная больница» 
	1,5
	1,19
	1,19

	КГБУЗ «Хорольская ЦРБ» 
	4,2
	3,49
	3,49

	КГБУЗ «Партизанская ГБ № 1» 
	7,5
	6,54
	6,54

	КГБУЗ «Дальнегорская ЦГБ» 
	4,5
	4,27
	4,27

	ГБУЗ «Краевая клиническая больница №2» 
	4,2
	4,06
	4,06

	ГБУЗ «Краевой наркологический диспансер» 
	3,6
	3,16
	3,16

	ГБУЗ «Приморский краевой онкологический диспансер» 
	2,7
	2,38
	2,38

	КГБУЗ «Артемовская городская больница № 1» 
	6,6
	5,42
	5,42

	КГБУЗ «Лазовская ЦРБ» 
	3,6
	3,16
	3,16

	КГБУЗ «Находкинская городская больница» 
	6
	5,28
	5,28

	КГБУЗ «Уссурийская центральная городская больница» 
	6,6
	5,81
	5,81

	КГБУЗ «Ольгинская ЦРБ» 
	3,6
	2,96
	2,96

	КГБУЗ «Пластунская районная больница» 
	3,3
	2,89
	2,89

	КГБУЗ «Уссурийская стоматологическая поликлиника» 
	1,2
	1,18
	1,18

	КГБУЗ «Владивостокская клиническая больница № 4» 
	3,6
	3,42
	3,42


Например, стоматологическим поликлиникам: КГБУЗ «Находкинская стоматологическая поликлиника» установлены предельные соотношения: руководителю – 1,2, заместителям главного врача и главному бухгалтеру -1,03; КГБУЗ «Уссурийская стоматологическая поликлиника» руководителю – 1, 2, заместителям главного врача и главному бухгалтеру -1,18.

Кроме того, для ГАУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника»   установлено предельное соотношение руководителю – 1,5, заместителям главного врача и главному бухгалтеру - 1,31. Необходимо отметить, что ГАУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника» (далее – Учреждение), согласно распоряжению Правительства Приморского края от 15.11.2022 №713-РП в 2023 году реорганизовано путем присоединения к нему КГБУЗ «Лесозаводская стоматологическая поликлиника» и КГБУЗ «Дальнереченская стоматологическая поликлиника», для которых были установлены минимальные предельные соотношения заработных плат – для руководителей – 0,9, для заместителей и главных бухгалтеров – 0,78.
Однако Учреждение, с учетом изменения мощности, о необходимости пересмотра предельных уровней соотношения среднемесячной заработной платы руководителей и заместителей в министерство не обращалось (согласно представленным пояснениям обращалось в министерство в устной форме). 

ГБУЗ «Краевая клиническая инфекционная больница» руководителю – 1, 5, заместителям главного врача и главному бухгалтеру -1,19.
При относительно высоких коэффициентах соотношений для таких городских центральных больниц, как: КГБУЗ «Партизанская ГБ № 1»   (руководителю – 7,5, заместителям главного врача и главному бухгалтеру -6,54); КГБУЗ «Спасская ГБ» (руководителю – 6,75, заместителям главного врача и главному бухгалтеру - 5,65); КГБУЗ «Арсеньевская ГБ»   (руководителю – 7,5, заместителям главного врача и главному бухгалтеру -6,59), КГБУЗ «Артемовская городская больница» (руководителю – 6,6, заместителям главного врача и главному бухгалтеру - 5,42); КГБУЗ «Уссурийская центральная городская больница» (руководителю – 6,6, заместителям главного врача и главному бухгалтеру - 5,81), КГБУЗ «Находкинская городская больница» (руководителю – 6,0, заместителям главного врача и главному бухгалтеру - 5,28), в сравнении наблюдаются относительно низкие коэффициенты для следующих учреждений: КГБУЗ «Артемовская детская больница» (руководителю – 1,8, заместителям главного врача и главному бухгалтеру -1,66); КГБУЗ «Лазовская ЦРБ»   (руководителю – 3,6, заместителям главного врача и главному бухгалтеру -3,16); КГБУЗ «Владивостокская клиническая больница № 4» (руководителю – 3,6, заместителям главного врача и главному бухгалтеру - 3,42);ГБУЗ «Приморский краевой онкологический диспансер» (руководителю – 2,7, заместителям главного врача и главному бухгалтеру – 2,38); ГБУЗ «Краевой наркологический диспансер» (руководителю – 3,6, заместителям главного врача и главному бухгалтеру – 3,16). 
На основании полученной информации от 60 учреждений (76 % от их общего количества, кому установлено предельное соотношение среднемесячных зарплат), в том числе форм № ЗП- здрав «Сведения о численности и оплате труда работников сферы здравоохранения по категориям персонала», (далее – Форма № ЗП-здрав); справок о среднемесячной заработной плате работников учреждений, Контрольно-счетной палатой произведен расчет уровня соотношения среднемесячных зарплат по каждому учреждению за период 2022, 2023 годы.
Результаты представлены в Приложении 1.

Проведенный анализ показывает, что в большинстве учреждений уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителя, заместителей руководителя и главного бухгалтера и среднемесячной заработной платы работников (без учета руководителя, его заместителей и главного бухгалтера) не превышает установленного предельного значения.

Вместе с тем, в 15 учреждениях или 25 % от количества учреждений, предоставивших информацию, установлены факты превышения предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей учреждений и среднемесячной заработной платы работников таких учреждений (без учета заработной платы соответствующего руководителя, его заместителей и главного бухгалтера), а также предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы заместителей руководителей и главных бухгалтеров учреждений и среднемесячной заработной платы работников таких учреждений.

Допущенные учреждениями превышения предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников (без учета руководителя, его заместителей и главного бухгалтера) на сумму 1 828,695 тыс. рублей по должностям представлены в Приложении 2, в общем объеме представлены в таблице 2.

Таблица 2

рублей 
	п
	 Наименование учреждения
	Отклонение

	1
	КГБУЗ «ССМП г. Находка» 
	36 725,22

	2
	КГБУЗ «Находкинская стоматологическая поликлиника»
	114 197,08

	3
	КГБУЗ «Кировская ЦРБ»
	11 870,82

	4
	КГБУЗ «Владивостокская детская поликлиника № 3» 
	445 054,69

	5
	КГБУЗ «Артемовская детская больница»
	45 810,28

	6
	ГАУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника»
	307 831,51

	7
	ГБУЗ «Краевая клиническая инфекционная больница» 
	572 270,16

	8
	ГБУЗ «Краевая клиническая детская психиатрическая больница» 
	2 320,05

	9
	ГБУЗ «Приморская краевая клиническая больница № 1»
	37 992,64

	10
	КГАУЗ «Владивостокская клиническая больница № 2»
	42 852,25

	11
	КГБУЗ «Партизанская ГБ № 1» 
	4 325,63

	12
	ГБУЗ «Приморский детский краевой клинический фтизиопульмонологический центр» 
	139 462,09

	13
	ГБУЗ «Приморский краевой онкологический диспансер»
	23 219,21

	14
	ГКУЗ «Краевой психоневрологический дом ребенка»
	5 292,12

	15
	КГБУЗ «Уссурийская стоматологическая поликлиника» 
	39 471,25

	
	Всего 
	1 828 695,0


Наибольшее превышение среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителя, главных бухгалтеров над расчетным максимальным уровнем среднемесячной заработной платы работников установлено в следующих учреждениях:

ГБУЗ «Краевая клиническая инфекционная больница» в общей сумме 572,27 тыс. рублей, при установленном предельном уровне соотношения в 2022 году по категориям руководитель в размере 1,5, фактически составил 4,5 (превышение на 3 пункта), заместители руководителя при установленном размере 1,19, фактически составили 1,7 (на 0,51 пункта), главный бухгалтер при установленном 1,19, фактически 1,56 (на 0,37 пункта), в 2023 году по категориям заместители руководителя  при установленном 1,19, фактически 1,5 (на 0,31 пункта), главный бухгалтер при установленном 1,19, фактически  1,38 (на 0,19 пункта);

КГБУЗ «Владивостокская детская поликлиника № 3» в общей сумме 445,05 тыс. рублей, при установленном соотношении в 2022 году по категориям руководитель в размере 2,4, фактически составил 3,7 (превышение на 1,3 пункта или на 99,757 тыс. рублей), заместители руководителя при установленном  размере 1,95, фактически составил 1,98 (на 0,03 пункта), главный бухгалтер при установленном размере 1,95, фактически составил 2,67 (на 0,72 пункта или 57,03 тыс. рублей), в 2023 году по категориям руководитель при соотношении в размере 2,4, фактически составил 3,5 (на 1,1 пункта или на 97,31 тыс. рублей), заместители руководителя при установленном  размере 1,95, фактически составил 2.1 (на 0,15 пункта), главный бухгалтер при установленном размере 1,95, фактически составил 2,5 (на 0,55 пункта);

ГАУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника» в общей сумме 307,83 тыс. рублей поликлиника», в 2022 году по категориям руководитель при соотношении в размере 1,5, фактически составил 2,0 (превышение на 0,5 пункта), заместители руководителя при соотношении в размере 1.31, фактически составил 1,7 (на 0,39 пункта), главный бухгалтер при соотношении в размере 1,31, фактически составил 1,6 (на 0,29 пункта), в 2023 году по категориям руководитель при соотношении в размере 1,5, фактически составил 2,5 (на 1 пункт), заместители руководителя  превышение на 1,19 пункта, главный бухгалтер на 0,99 пункта;

ГБУЗ «Приморский детский краевой клинический фтизиопульмонологический центр» на общую сумму 139,46 тыс. рублей, в 2022 году по категориям руководитель при соотношении в размере 3,3, фактически составил 3,8 (превышение на 0,8 пункта), заместители руководителя и главный бухгалтер, при соотношении в размере 2,89, фактически составили 3,7 (на 0,81 пункта), в 2023 году по категориям руководитель при соотношении в размере 3,3, фактически составил 3,6 ( (на 0,3 пункта), заместители руководителя (на 0,36 пункта), главный бухгалтер (на 0,38 пункта).
Анализ пояснений, предоставленных 15 медицинскими организациями, показал, что в основном допущенные превышения предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников обусловлены совмещением должностей, в связи с неукомплектованностью кадрами в учреждениях (в основном главные бухгалтера и заместители главных врачей), произведенными выплатами за интенсивность и высокие результаты работы, премий за выполнение особо важных работ; компенсаций за неиспользованные отпуска, в том числе при расторжении трудового договора, а также изменением предельного уровня соотношения в сторону значительного снижения в соответствии с приказом министерства от 25.04.2022 № 18/пр/606.

1. Доплаты за совмещение должностей, в связи с неукомплектованностью кадрами в учреждениях, а также произведенные выплаты за высокие результаты работы, надбавки за интенсивность труда и премий за выполнение особо важных и ответственных работ, учитываемые при расчете среднемесячного заработка, согласно условиям Положения № 922, являются основной причиной превышения предельного уровня заработной платы руководителей, заместителей и главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников в следующих учреждениях: 
В КГБУЗ «Владивостокская детская поликлиника № 3» превышение установленного уровня среднемесячной заработной платы руководителя связано с начислением и выплатой дополнительной стимулирующей доплаты в размере 70 % от установленного оклада по основной должности (на основании приказа министерства здравоохранения Приморского края                           № 18/лс/12 и справки «О максимальном размере заработной платы»).
Превышение установленного уровня среднемесячной заработной платы заместителей руководителя и главного бухгалтера связано с совмещением работы по вакантным должностям, а также на период отпусков других заместителей руководителя. 

В КГБУЗ «Находкинская стоматологическая поликлиника» превышение связано с совмещением должности главного врача в КГБУЗ «Партизанская больница № 1» (в период ноябрь-декабрь 2022 года, январь 2023 года). Превышения уровня заработной платы главного бухгалтера связано с начислением стимулирующих выплат в соответствии с постановлением Администрации Приморского края от 24.11.2016 № 541-па (составляют 40 % в заработной плате главного бухгалтера).

В КГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Находки» превышение установленного уровня соотношения среднемесячной заработной платы заместителя руководителя, главного бухгалтера и среднемесячной заработной платы работников произошло по причине наличия совмещения должностей.
В ГБУЗ «Приморский детский краевой фтизиопульмонологический центр», в 2023 году в связи с начислениями к ежегодному основному отпуску и дополнительному отпуску за работу с вредными и (или) опасными условиями труда по основной должности и внутреннему совместительству.
 Превышение среднемесячной заработной платы заместителя руководителя по экономическим и финансовым вопросам и главного бухгалтера в 2022 и 2023 годах обусловлено совмещением должностей.

В КГБУЗ «Артемовская детская больница» превышение расчетного предельного уровня среднемесячной заработной платы главного бухгалтера в 2022 году обусловлено совмещением должностей, выплатой премии за 4 квартал 2021 года. Превышение в 2023 году расчетного предельного уровня среднемесячной заработной платы руководителя обусловлено совмещением должностей, начислением премий.

В КГБУЗ «Кировская центральная районная больница» превышение установленного уровня среднемесячной заработной платы заместителя главного врача по лечебной работе обусловлено совмещением должностей в связи с неукомлектованностью кадрами и на время отпусков сотрудников.

2. Произведенные выплаты компенсаций за неиспользованный отпуск, в том числе при расторжении трудового договора, учитываемые при расчете среднемесячного заработка руководителей, заместителей и главных бухгалтеров. 
Необходимо отметить, что в фактической начисленной заработной плате для определения среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей и главных бухгалтеров не учитываются выплаты, предусмотренные пунктом 3 Положения № 922 (выплаты социального характера и иные выплаты, не относящиеся к оплате труда (материальная помощь, оплата стоимости питания, проезда, обучения, коммунальных услуг, отдыха и другие), а также компенсации, выплачиваемые при прекращении трудового договора, в том числе за неиспользованный отпуск.

Согласно представленным пояснениям от учреждений, в нарушение Положения № 922, при определении среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей и главных бухгалтеров учтены компенсации, выплачиваемые при прекращении трудового договора, в том числе за неиспользованный отпуск, тем самым допущено превышение предельного уровня среднемесячной заработной платы руководителя, заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников в следующих учреждениях:
ГКУЗ «Краевой психоневрологический дом ребенка» в связи с выплатой руководителю в июне 2023 года компенсации за неиспользованные дни дополнительного отпуска (за период работы с 26.10.2020 по 05.10.2022);
ГБУЗ «Приморский краевой онкологический диспансер» в 2022 году произведены выплаты руководителю в связи с истечением срока трудового договора;
КГАУЗ «Владивостокская клиническая больница № 2» в 2023 году при перезаключении трудового договора руководителю учреждения выплачена компенсация при увольнении за неиспользованный отпуск; 

ГБУЗ «Приморский детский краевой фтизиопульмонологический центр, руководителю в 2022 году выплачена компенсации за неиспользованный отпуск в связи с прекращением контракта;
КГБУЗ «Партизанская городская больница № 1» в 2023 году руководителю включена в расчет среднемесячной заработной платы компенсация за неиспользованный отпуск при прекращении трудового договора.

3. Изменение предельного уровня соотношения в сторону значительного снижения в соответствии с приказом министерства здравоохранения от 25.04.2022 № 18/пр/606.

За исследуемый период 2022 - 2023 годы предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников установлен приказом департамента здравоохранения Приморского края от 29.11.2016 №1151-о с изменениями, внесенными приказом министерства здравоохранения Приморского края от 25.04.2022                        № 18/пр/606. 

Однако в редакции приказа министерства здравоохранения Приморского края от 25.04.2022 №18/пр/606 не указано, что он распространяется на правоотношения с 01.01.2022, в связи с чем учреждения в течении 4 месяцев 2022 года осуществляли начисление заработной платы с использованием согласно приказу департамента здравоохранения Приморского края от 29.11.2016 № 1151-о.
Так как перерасчет фактически выплаченной заработной платы противоречил статье 137 Трудового кодекса Российской Федерации (ограничение удержания из заработной платы), часть учреждений, кому коэффициенты соотношения предельных уровней заработной платы были снижены, допустили превышение предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников учреждений, ссылаясь на то, что если в тексте приказа не сделано никаких оговорок относительно его вступления в силу, логично предположить, что он действует с даты издания самого приказа (как правило, указывается в его реквизитах в начале - 25.04.2022). 
Так, в ГБУЗ «Краевая клиническая детская психиатрическая больница» превышение в 2022 году среднемесячной заработной платы руководителя и заместителя руководителя по медицинской части связано с тем, что до изменений в предельном уровне соотношений, внесенных приказом от 25.04.2022 № 18/пр/606, за период январь - март 2022 года заработная плата рассчитывалась, исходя из предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера и среднемесячной заработной платы работников, который был установлен в размере (руководителю) в 1,5 раза больше (3,6), чем после внесенных изменений (2,4). 

Аналогичная ситуация и в других учреждениях:

КГБУЗ «Уссурийская стоматологическая поликлиника» за период январь - март 2022 года при расчете заработной платы заместителю руководителя учитывались показатели предыдущей редакции приказа департамента от 29.11.2016 № 1151-о или применялся коэффициент в размере 2,71 или в 2,3 раза больше, чем после внесенных изменений – 1,18.

В 2023 году в предельный уровень соотношения заработная плата заместителям руководителя и главному бухгалтеру начислялась исходя только из гарантированной части: оклад, районный коэффициент, надбавка за стаж работы в организациях, расположенных в южных районах Дальнего Востока; стимулирующие выплаты и премии не начислялись.

ГБУЗ «Краевая клиническая инфекционная больница» за период январь - март 2022 года при расчете заработной платы руководителя учитывались показатели предыдущей редакции приказа департамента от 29.11.2016                           № 1151-о или применялся коэффициент в размере 3,22 или в 2,15 раза больше, чем после внесенных изменений – 1,5. Кроме того, руководителю учреждения в период январь-март 2022 года осуществлялась доплата за временное исполнение обязанностей главного врача другого учреждения (КГАУЗ «Владивостокская клиническая больница № 2»). 

Также одной из причин превышения предельного уровня среднемесячных заработных плат заместителей руководителя и главных бухгалтеров, является то, что в соответствии с положениями об оплате труда, действующими в учреждениях, оклады заместителей руководителя и главного бухгалтера установлены в соответствии с пунктом 3.2. Положения № 541-па или на 10 - 30 процентов ниже оклада руководителя этого учреждения в трудовом договоре.

Компенсационные выплаты заместителям руководителя и главному бухгалтеру учреждения и их конкретные размеры устанавливаются также в трудовом договоре. Заместителям руководителя и главному бухгалтеру учреждения устанавливаются стимулирующие выплаты (за интенсивность и высокие результаты работы: надбавка за интенсивность труда, премия за выполнение особо важных и ответственных работ, в том числе по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг).
Соблюдение данных условий оплаты труда ведет к начислению заработной платы в размерах, превышающих расчетную максимальную среднемесячную заработную плату, особенно для таких учреждений, где установлены минимальные значения предельных уровней соотношения заработной платы руководителей, заместителей руководителя и главным бухгалтерам к среднемесячной заработной платы работников таких учреждений.
В соответствии со статьей 349.5.Трудового кодекса Российской Федерации и с Порядком размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных учреждений Приморского края, государственных унитарных предприятий Приморского края, государственного учреждения «Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Приморского края» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, утвержденным постановлением Администрации Приморского края от 27.12.2016 № 610-па (далее -  Порядок №610-па) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте министерства
 размещена информация о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных учреждений. 
По вопросу 3. 

Майскими указами называют 13 указов Президента Российской Федерации в мае 2012 года, в том числе Указ Президента от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (далее – Указ № 597), согласно которому заработная плата врачей должна составлять 200 процентов от средней зарплаты в регионе, а зарплата младшего и среднего медперсонала – 100 процентов. 
В соответствии с Указом № 597 утверждены плановые показатели средней заработной платы медицинских работников учреждений здравоохранения на 2022-2023 годы. 
Анализ информации, полученной от 60 учреждений и от министерства по исполнению плановых назначений по средней заработной плате за 2022 год представлен в Приложении 3. 
В целом плановые назначения по средней заработной плате в 2022 году исполнены. В то же время, в 6 учреждениях из 75 или 8 % не достигнуты плановые назначения по средней заработной плате:

- ГБУЗ «Краевой наркологический диспансер» по категории врачи на 4,25 % (или на 4 334,43 рублей), по категории младший медицинский персонал на 4,98 % (или на 2 352,91 рублей);

- ГБУЗ «Краевая клиническая психиатрическая больница» по категории средний медицинский персонал на 2,11% (или на1 076,83 рублей);

- КГБУЗ «Пластунская районная больница» по категории средний медицинский персонал на 0,44 % (или на 209,07 рублей), по категории младший медицинский персонал на 7,91 % (или на 3 606,58 рублей);

 - КГБУЗ «Шкотовская центральная районная больница» по категории врачи на 7,28 % (на 7 101,67 рублей), по категории младший медицинский персонал на 16,43 % (или на 7 723,42 рублей);

- ГБУЗ «Краевая детская клиническая больница № 2» по категории врачи на 0,98 % (или на 960,62 рублей), по категории младший медицинский персонал на 0,94 % (или на 442,21 рубля);

- КГБУЗ «Лесозаводская стоматологическая поликлиника» по категории врачи на 2,13 % (или на 2 122,57 рублей).

Наибольшее отклонение в 2022 году от планового значения по категории врачи и младший медицинский персонал допущено КГБУЗ «Шкотовская центральная районная больница», ГБУЗ «Краевая психиатрическая больница № 1». По категории средний медицинский персонал плановые назначения исполнены всеми проверенными учреждениями, за исключением ГБУЗ «Краевая психиатрическая больница № 2», КГУЗ «Пластунская районная больница».

Исполнение плановых назначений по средней заработной плате за 2023 год представлено в Приложении 4. 
Следует отметить, что в 2023 году ситуация по выполнению учреждениями плановых назначений по средней заработной плате ухудшилась. Так, из 70 учреждений, предоставивших информацию, в 20 учреждениях или в 28,6 % не достигнуты плановые назначения по средней заработной плате:

- ГБУЗ «Приморская краевая клиническая больница № 1» по категории врачи на 0,88 % (или на 1 071,15 рублей);

- ГАУЗ «Краевой клинический центр специализированных видов медицинской помощи» по категории врачи на 0,98% (или на 1 133,08 рублей), по категории младший медицинский персонал на 0,94% (или на 516,61 рублей);

- ГАУЗ «Краевая больница восстановительного лечения» по категории врачи на 14,29 % (или на 16 534,89 рублей);

- КГБУЗ «Владивостокская клиническая больница № 1» по категории младший медицинский персонал на 2,44 % (или на 1 391,52 рублей);

- КГБУЗ «Владивостокская клиническая больница № 4» по категории врачи на 0,62 % (или на 714,38 рублей);

- КГБУЗ «Дальнегорская центральная городская больница» по категории младший медицинский персонал на 18,84 % (или на 10 320,52 рублей);

- КГБУЗ «Находкинская городская больница» по категории врачи на 3,63 % (или на 4 069,00 рублей), по категории средний медицинский персонал на 2,55 % (или на 1 317,68 рублей), по категории младший медицинский персонал на 4,08% (или на 1 999,09 рублей);

- КГБУЗ «Анучинская центральная районная больница» по категории врачи на 5,03 % (или на 5 641,02 рублей), по категории младший медицинский персонал на 5,29 % (или на 2 699,13 рублей);

- КГБУЗ «Кавалеровская центральная районная больница» по категории младший медицинский персонал на 17,18 % (или на 8 722,48 рублей);

- КГБУЗ «Красноармейская центральная районная больница» по категории младший медицинский персонал на 23,22 % (или на 11 786,57 рублей);

- КГБУЗ «Лазовская центральная районная больница» по категории младший медицинский персонал на 28,32 % (или на 14 375,66 рублей);

- КГБУЗ «Октябрьская центральная районная больница» по категории младший медицинский персонал на 9,86 % (или на 5 035,585 рублей);

- КГБУЗ «Ольгинская центральная районная больница» по категории младший медицинский персонал на 38,10 % (или на 19 343,61 рублей);

- КГБУЗ «Пограничная центральная районная больница» по категории младший медицинский персонал на 19,60 % (или на 9 951,65 рублей);

- КГБУЗ «Пластунская районная больница» по категории врачи на 1,79 % (или на 2 005,94 рублей), по категории младший медицинский персонал на 21,04 % (или на 10 681,59 рублей);

- КГБУЗ «Хорольская центральная районная больница» по категории младший медицинский персонал на 18,17 % (или на 9 225,48 рублей);

- КГБУЗ «Чугуевская центральная районная больница» по категории врачи на 7,49 % (или на 8 410,33 рублей), по категории младший медицинский персонал на 12,98 % (или на 6 591,15 рублей);

- ГБУЗ «Краевая детская клиническая больница № 1» по категории врачи на 0,84% (или на 1 015,66 рублей), по категории младший медицинский персонал на 0,83 % (или на 473,08 рубля);

- КГБУЗ «Находкинская стоматологическая поликлиника» по категории врачи на 9,49 % (или на 10 653,58 рублей);

- КГБУЗ «Уссурийская стоматологическая поликлиника» по категории врачи на 6,87 % (или на 7 709,37 рублей).

В большинстве случаев в 2023 году плановые назначения по средней заработной плате не достигнуты по категории младший медицинский персонал (в 14 из 20 или 70 %), например, в следующих учреждениях: в КГБУЗ «Ольгинская центральная районная больница», КГБУЗ «Лазовская центральная районная больница», КГБУЗ «Красноармейская центральная районная больница», КГБУЗ «Пластунская районная больница».
По категории врачи наибольшее отклонение от плановых назначений установлено в ГАУЗ «Краевая больница восстановительного лечения», КГБУЗ «Находкинская стоматологическая поликлиника», КГБУЗ «Чугуевская центральная районная больница».

При этом по категории средний медицинский персонал по всем учреждениям плановые назначения по уровню средней заработной платы выполнены, за исключением КГБУЗ «Находкинская городская больница», где отмечено недостижение установленных значений по всем категориям персонала.

8. Выводы.

1. Правовая основа устанавливающая допустимый диапазон предельных соотношений среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителей и главных бухгалтеров учреждений и среднемесячной заработной платы работников учреждений сформирована в соответствии со статьей 145 Трудового кодекса Российской Федерации и включает следующие нормативно правовые акты субъекта Российской Федерации:
постановление Администрации Приморского края от 24.11.2016 № 541-па «Об оплате труда руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных учреждений Приморского края»; 

приказ департамента здравоохранения Приморского края от 29.11.2016 № 1151-о «Об утверждении целевых показателей эффективности работы руководителей государственных учреждений, подведомственных департаменту здравоохранения Приморского края, и критериев их оценки»; 

приказ министерства здравоохранения Приморского края от 25.04.2022 №18/пр/606 «О внесении изменений в приказ от 29.11.2016 № 1151 - о «Об утверждении целевых показателей эффективности работы руководителей государственных учреждений, подведомственных департаменту здравоохранения Приморского края, и критериев их оценки».
2. Пунктом 2 постановления Администрации № 541 – па установлен предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителей учреждений, формируемой за счет всех источников финансового обеспечения и рассчитываемый за календарный год, и среднемесячной заработной платы работников таких учреждений (без учета заработной платы соответствующего руководителя, его заместителей и главного бухгалтера), в размере от 1 до 8. 
2.1. Комиссией министерства по оценке выполнения целевых показателей работы государственных учреждений, при расчете предельного уровня среднемесячной заработной платы учитывается объем работы учреждения (мощность) в который входит: среднегодовое количество коек круглосуточного и дневного стационара; количество врачебных должностей по штатному расписанию (поликлиника); наличие отделений станций скорой медицинской помощи в структуре учреждения, наличие структурных подразделений в разных муниципальных образованиях; количество фельдшерско-акушерских пунктов и врачебных амбулаторий в структуре учреждения; а также общие и дополнительные показатели эффективности работы учреждения.
2.2. Министерством для части подведомственных учреждений, по сравнению с максимальным диапазоном предельного соотношения заработных плат, утвержденным на уровне публично правового образования (от 1 до 8), определены относительно низкие предельные соотношения: 
стоматологическим поликлиникам: КГБУЗ «Находкинская стоматологическая поликлиника» руководителю – 1,2, заместителям главного врача и главному бухгалтеру -1,03; КГБУЗ «Уссурийская стоматологическая поликлиника» руководителю – 1,2, заместителям главного врача и главному бухгалтеру -1,18; ГАУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника» руководителю – 1,5, заместителям главного врача и главному бухгалтеру - 1,31;

городским и районным больницам: ГБУЗ «Краевая клиническая инфекционная больница» руководителю – 1, 5, заместителям главного врача и главному бухгалтеру -1,19; КГБУЗ «Артемовская детская больница» (руководителю – 1,8, заместителям главного врача и главному бухгалтеру -1,66); ГБУЗ «Приморская краевая психиатрическая больница №5» руководителю – 1,8, заместителям главного врача и главному бухгалтеру -1,47;

диспансерам: ГБУЗ «Приморский краевой онкологический диспансер» руководителю – 2,7, заместителям главного врача и главному бухгалтеру – 2,38; ГБУЗ «Краевой наркологический диспансер» руководителю – 3,6, заместителям главного врача и главному бухгалтеру – 3,16. 

3. Контрольно-счетной палатой произведен расчет и анализ уровня соотношения среднемесячных зарплат руководителей, заместителей руководителя, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников по 60 медицинским учреждениям, предоставивших информацию и документы за период 2022, 2023 годы, по результатам которого установлено, что в 15 учреждениях или 25 % от общего количества учреждений, установлены факты превышения предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей учреждений и среднемесячной заработной платы работников таких учреждений (без учета заработной платы соответствующего руководителя, его заместителей и главного бухгалтера), а также предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы заместителей руководителей и главных бухгалтеров учреждений и среднемесячной заработной платы работников таких учреждений на общую  сумму 1 828,695 тыс. рублей.
3.1. Наибольшее превышение среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителя, главных бухгалтеров над расчетным максимальным уровнем среднемесячной заработной платы установлено в ГБУЗ «Краевая клиническая инфекционная больница» в общей сумме на 572,27 тыс. рублей; КГБУЗ «Владивостокская детская поликлиника № 3» в общей сумме 445,05 тыс. рублей; ГАУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника» в общей сумме 307,83 тыс. рублей; ГБУЗ «Приморский детский краевой клинический фтизиопульмонологический центр» на общую сумму 139,46 тыс. рублей. 

4. Допущенные превышения предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников обусловлены, согласно представленным пояснениям учреждений: 

доплатами за совмещение должностей, в связи с неукомплектованностью кадрами в учреждениях, а также выплатами и доплатами за высокие результаты работы, за интенсивность труда и премий за выполнение особо важных и ответственных работ, учитываемые при расчете среднемесячного заработка, согласно условиям Положения № 922 (КГБУЗ «Владивостокская детская поликлиника № 3»; КГБУЗ «Находкинская стоматологическая поликлиника»; КГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Находка»; ГБУЗ «Приморский детский краевой фтизиопульмонологический центр», КГБУЗ «Артемовская детская больница»; КГБУЗ «Кировская центральная районная больница»); 

изменениями предельного уровня соотношения в сторону значительного снижения в соответствии с приказом министерства здравоохранения от 25.04.2022 № 18/пр/606, в тексте которого не указано, что он распространяется на правоотношения с 01.01.2022, в связи с чем учреждения в течении 4 месяцев 2022 года осуществляли начисление заработной платы согласно приказу департамента здравоохранения Приморского края от 29.11.2016 № 1151-о, в редакции которого  предельный уровень соотношений в ГБУЗ «Краевая клиническая детская психиатрическая больница», был установлен в размере в 1,5 раза больше (3,6), чем после внесенных изменений (2,4); КГБУЗ «Уссурийская стоматологическая поликлиника» применялся коэффициент в размере 2,71 или в 2,3 раза больше, чем после внесенных изменений – 1,18; ГБУЗ «Краевая клиническая инфекционная больница» применялся коэффициент в размере 3,22 или в 2,15 раза больше, чем после внесенных изменений – 1,5; 
в нарушение Положения № 922 при определении среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей и главных бухгалтеров учтены компенсации, выплачиваемые при прекращении трудового договора, в том числе за неиспользованный отпуск, тем самым допущено превышение предельного уровня среднемесячной заработной платы руководителя, заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников в следующих учреждениях: ГКУЗ «Краевой психоневрологический дом ребенка»; ГБУЗ «Приморский краевой онкологический диспансер»; КГАУЗ «Владивостокская клиническая больница № 2»; ГБУЗ «Приморский детский краевой фтизиопульмонологический центр»; КГБУЗ «Партизанская городская больница № 1».
5. В соответствии со статьей 349.5.Трудового кодекса Российской Федерации и согласно Порядку № 610-па в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте министерства размещена информация о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных учреждений. 
6. В соответствии с Указом Президента от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» утверждены плановые показатели средней заработной платы медицинских работников учреждений здравоохранения на 2022-2023 годы. 
6.1. Анализ информации, полученной от 60 учреждений и от министерства по исполнению плановых назначений по средней заработной плате за 2022-2023 годы показал:

в 2022 году в 6 учреждениях из 75 или 8 % не достигнуты плановые назначения по средней заработной плате. Наибольшее отклонение от планового значения по категории врачи и младший медицинский персонал допущено КГБУЗ «Шкотовская центральная районная больница»; ГБУЗ «Краевая психиатрическая больница № 1». По категории средний медицинский персонал ГБУЗ «Краевая психиатрическая больница № 2», КГУЗ «Пластунская районная больница».

в 2023 году ситуация по выполнению учреждениями плановых назначений по средней заработной плате ухудшилась. Так, из 70 учреждений, предоставивших информацию, в 20 учреждениях или 28,6 % не достигнуты плановые назначения по средней заработной плате. В большинстве случаев плановые назначения по средней заработной плате не достигнуты по категории младший медицинский персонал (в 14 учреждениях из 20, например, КГБУЗ «Ольгинская центральная районная больница», КГБУЗ «Лазовская центральная районная больница», КГБУЗ «Красноармейская центральная районная больница», КГБУЗ «Пластунская районная больница»). По категории врачи наибольшее отклонение от плановых назначений установлено в ГАУЗ «Краевая больница восстановительного лечения», КГБУЗ «Находкинская стоматологическая поликлиника», КГБУЗ «Чугуевская центральная районная больница». В КГБУЗ «Находкинская городская больница» отмечено недостижение установленных значений по всем категориям персонала.

9. Предложения (рекомендации):

9.1. министерству здравоохранения Приморского края по результатам мониторинга установления предельных уровней соотношений среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров государственных организаций и их работников, а также с учетом прошедшей индексации заработной платы работников в 2023 году, проработать вопрос о возможности пересмотра предельных уровней соотношений среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров государственных организаций и их работников; 
9.2. по результатам экспертно-аналитического мероприятия направить:

- отчет об экспертно-аналитическом мероприятии в Законодательное Собрание Приморского края, Губернатору Приморского края, министерству здравоохранения Приморского края.
	Приложения:
	1. Расчет уровня соотношения среднемесячной заработной 

 платы руководителя, заместителей руководителя и главного

бухгалтера и среднемесячной заработной платы работников

учреждений за 2022-2023 годы на 6 л. в 1 экз.;

	
	2. Превышения предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной плат работников учреждений

 на 4 л. в 1 экз.;

	
	3. Информация о средней заработной плате медицинских работников учреждений, подведомственных министерству здравоохранения Приморского края за 2022 год на 8 л. в 1 экз.;

	
	4. Информация о средней заработной плате медицинских работников учреждений, подведомственных министерству здравоохранения Приморского края за 2023 год на 7 л. в 1 экз.




Руководитель экспертно-аналитического 

мероприятия – аудитор 

Контрольно-счетной палаты

Приморского края

                                                      Л.М. Дмитренко

� постановление Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы». 


� …зарплата в денежной и неденежной форме; начисленные в редакциях СМИ и организациях искусства гонорар и авторское (постановочное) вознаграждение; зарплата, начисленная преподавателям профессиональных образовательных организаций за часы преподавательской работы сверх установленной и (или) уменьшенной годовой учебной нагрузки за текущий учебный год, независимо от времени начисления; надбавки и доплаты к ставкам, окладам за профессиональное мастерство, классность, стаж работы, знание иностранного языка, работу со сведениями, составляющими гостайну, совмещение профессий (должностей), расширение зон обслуживания, увеличение объема выполняемых работ и др.; выплаты, связанные с условиями труда, в том числе обусловленные районным регулированием оплаты труда, занятостью на тяжелых работах, работах с вредными и (или) опасными и иными особыми условиями, работой в ночное время, выходные и праздники, сверхурочной работой; вознаграждение за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам государственных и муниципальных образовательных организаций; премии и вознаграждения, предусмотренные системой оплаты труда.





� в редакции приказа департамента здравоохранения Приморского края от 29.11.2016 № 1151-о «Об утверждении целевых показателей эффективности работы руководителей государственных учреждений, подведомственных департаменту здравоохранения Приморского края, и критериев их оценки» (далее - приказ департамента здравоохранения Приморского края от 29.11.2016 № 1151 - о), который в части предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы действовал до 24.04.2022.


� Ссылка https://primorsky.ru/.





