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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О РЕФЕРЕНДУМЕ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 5 января 2004 года № 96-КЗ "О референдуме Приморского края" (в редакции Закона Приморского края от
9 августа 2007 года № 116-КЗ) следующие изменения:
1)пункт 22 части 1 статьи 1 признать утратившим силу;

2)в части 4 статьи 2 слова "Участие в кампаниях референдума указанных лиц и представителей указанных организаций в качестве иностранных (международных) наблюдателей регулируется в соответствии с Федеральным законом." исключить;

3)в статье 18:


а)в части 3 слова ", иностранные (международные) наблюдатели" исключить;

б)абзац второй части 4 изложить в следующей редакции:


"Наблюдателями не могут быть назначены выборные должностные лица, сенаторы Российской Федерации, депутаты, высшие должностные лица субъектов Российской Федерации, главы местных администраций, лица, находящиеся в непосредственном подчинении этих должностных лиц, судьи, прокуроры, члены комиссий с правом решающего голоса, за исключением членов комиссий, полномочия которых были приостановлены в соответствии с пунктом 7 статьи 29 Федерального закона, лица, включенные в реестр иностранных агентов, лица, сведения о которых включены в единый реестр сведений о лицах, причастных к деятельности экстремистской или террористической организации.";


в)в части 6 слова ", иностранные (международные) наблюдатели" исключить; 


г)часть 71 изложить в следующей редакции:  


"71.Инициативная группа по проведению референдума, иная группа участников референдума, общественное объединение, назначившие наблюдателей в участковые комиссии референдума и территориальные избирательные комиссии, не позднее чем за три дня до дня (первого дня) голосования (досрочного голосования) представляют на бумажном носителе и (или) в машиночитаемом виде по формам и в порядке, которые установлены организующей референдум комиссией, список назначенных наблюдателей в соответствующую территориальную избирательную комиссии, если иное не установлено Федеральным законом. В данном списке указываются фамилия, имя и отчество каждого наблюдателя, дата рождения, серия, номер и дата выдачи паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, адрес его места жительства, номер участка референдума, наименование комиссии референдума, куда наблюдатель направляется.";


д)часть 13 признать утратившей силу;


4)в пункте 6 части 4 статьи 26 после слов "настоящим Законом" дополнить словом "соответствующего";

5)в части 3 статьи 34 слова ", а также в день голосования" заменить словами "и до момента окончания голосования на территории округа референдума в день голосования (последний день голосования)";

6)статью 36 дополнить частью 11 следующего содержания:

"11.В соответствии с Федеральным законом в случае, если в агитационном материале используется высказывание физического лица, являющегося иностранным агентом, данное высказывание должно предваряться информацией о том, что оно является высказыванием такого физического лица. Данная информация должна быть ясно видимой (ясно различаемой на слух) и занимать не менее 15 процентов от площади (объема) агитационного материала.";


7)в части 8 статьи 40 после слов "эту публикацию." дополнить словами "В размещаемых в периодических печатных изданиях агитационных материалах, в которых использованы высказывания, указанные в пункте 95 статьи 48 Федерального закона, части 11 статьи 36 настоящего Закона, должна помещаться информация об этом в соответствии с пунктом 95 
статьи 48 Федерального закона, части 11 статьи 36 настоящего Закона.";


8)пункт 7 части 5 статьи 47 изложить в следующей редакции:


"7)юридическим лицам, зарегистрированным менее чем за один год до дня начала кампании референдума, юридическим и физическим лицам, являющимся иностранными агентами, и российским юридическим лицам, учрежденным иностранными агентами, лицам, сведения о которых включены в единый реестр сведений о лицах, причастных к деятельности экстремистской или террористической организации;";


9)в статье 52:

а)в части 4 слова "комиссии, организующей референдум" заменить словами "Избирательной комиссии Приморского края";


б)часть 14 изложить в следующей редакции:

"14.В день голосования (последний день голосования на референдуме) после окончания времени голосования неиспользованные бюллетени, находящиеся в комиссиях референдума, подсчитываются и погашаются в соответствии с требованиями пункта 3 статьи 68 Федерального закона, 
части 3 статьи 57 настоящего Закона. Во всех комиссиях референдума, кроме участковых комиссий референдума, при погашении неиспользованных бюллетеней составляется акт, в котором указывается число погашенных бюллетеней. При погашении бюллетеней вправе присутствовать лица, указанные в пункте 3 статьи 30 Федерального закона, части 3 статьи 18 настоящего Закона. Эти бюллетени хранятся секретарем комиссии вместе с другой документацией комиссии.";

10)в статье 53:


а)часть 10 дополнить словами "в соответствии с требованиями пункта 3 статьи 68 Федерального закона, части 3 статьи 57 настоящего Закона ;


б)в части 15 после слов "в ее работе" дополнить словами "и удаляется из помещения для голосования";


в)часть 19 изложить в следующей редакции:

"19.В соответствии с Федеральным законом при проведении референдума голосование участников референдума, которые находятся в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых за пределами округа референдума, осуществляется в установленном Центральной избирательной комиссией Российской Федерации порядке с учетом требований Федерального закона. При этом решением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации определяется, в каких субъектах Российской Федерации и на каких референдумах осуществляется голосование, предусмотренное пунктом 17 статьи 64 Федерального закона.";

11)часть 15 статьи 54 изложить в следующей редакции:

"15.В соответствии с Федеральным законом при проведении референдума досрочное голосование участников референдума, которые находятся в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых за пределами округа референдума, осуществляется в порядке и сроки, которые установлены Центральной избирательной комиссией Российской Федерации, с учетом требований Федерального закона. При этом решением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации определяется, в каких субъектах Российской Федерации и на каких референдумах досрочное голосование, предусмотренное пунктом 17 статьи 65 Федерального закона.";

12)часть 17 статьи 55 изложить в следующей редакции:


"17.В соответствии с Федеральным законом при проведении референдума голосование вне помещения для голосования участников референдума, которые находятся в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых за пределами округа референдума, осуществляется в установленном Центральной избирательной комиссией Российской Федерации порядке с учетом требований Федерального закона. При этом решением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации определяется, в каких субъектах Российской Федерации и на каких референдумах, осуществляется голосование, предусмотренное пунктом 19 статьи 66 Федерального закона.";

13)в части 3 статьи 57 слова "и погашают, отрезая левый нижний угол, неиспользованные бюллетени," заменить словами "и, не повреждая квадраты, предназначенные для проставления отметки участника референдума, погашают неиспользованные бюллетени, повреждая такие бюллетени исключающими возможность их дальнейшего использования способами, определенными Центральной избирательной комиссией Российской Федерации,"; 


14)в части 1 статьи 61 слова "иностранным (международным) наблюдателям," исключить.
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко
Проект подготовлен комитетом Законодательного Собрания по региональной политике, законности и международному сотрудничеству








