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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта закона Приморского края 
"О внесении изменения в статью 3 Закона 
Приморского края "О санаторно-курортном лечении 
отдельных категорий граждан 

в Приморском крае"

В бюджете Приморского края на 2024 - 2026 годы предусмотрено на предоставление субсидий на возмещение затрат, связанных с исполнением государственного социального заказа на оказание государственной услуги в социальной сфере «Предоставление санаторно-курортного лечения» в соответствии с социальным сертификатом для оздоровления 180 граждан
9,91 млн руб. ежегодно.
В 2023 году санаторно-курортным лечением по социальному сертификату воспользовались 134 гражданина из 219 запланированных, объем расходов на организацию санаторно-курортного лечения по социальному сертификату в 2023 году составил 6,23 млн рублей.
В связи с вышеизложенным, учитывая численность получателей в
2023 году, предоставление субсидий на возмещение затрат, связанных с исполнением государственного социального заказа на оказание государственной услуги в социальной сфере «Предоставление санаторно-курортного лечения» в соответствии с социальным сертификатом в 2024 - 2026 годах будет реализовываться в пределах средств, предусмотренных в бюджете Приморского края.
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменения в статью 3 Закона Приморского края «О санаторно-курортном лечении отдельных категорий граждан в Приморском крае» не потребует  дополнительных средств краевого бюджета и внесения изменений в Закон Приморского края от 22.12.2023 № 495-КЗ «О краевом бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
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