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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 10 Закона Приморского края "О регулировании земельных отношений в Приморском крае"
Настоящий проект закона разработан в целях приведения 
статьи 10 Закона Приморского края от 29 декабря 2003 года № 90-КЗ 
"О регулировании земельных отношений в Приморском крае" в соответствие с Федеральным законом от 25 декабря 2023 года № 639-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и распоряжением Президента Российской Федерации от 24 июня 2024 года  
№ 189-рп "О внесении изменений в распоряжение Президента Российской Федерации от 6 июня 2023 года № 174-рп "О дополнительных мерах социальной поддержки военнослужащих, лиц, заключивших контракт о пребывании в добровольческом формировании, содействующем выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, лиц, проходящих службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации, и членов их семей".
Вышеуказанным Федеральным законом и распоряжением Президента Российской Федерации лица, пребывающие в добровольческих формированиях, содействующих выполнению задач, возложенных на войска национальной гвардии Российской Федерации, в ходе специальной военной операции, а также члены их семей, уравниваются в правах на получение социальных гарантий, льгот и компенсаций, с лицами, пребывающими в добровольческих формированиях Министерства обороны Российской Федерации.

В связи с этим законопроектом предлагается предоставить право на однократное бесплатное получение земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для ведения садоводства, огородничества, животноводства, личного подсобного хозяйства лицам, удостоенным звания Героя Российской Федерации или награжденным орденами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, и заключившим контракт о пребывании в добровольческом формировании войск национальной гвардии Российской Федерации. 
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