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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края "О порядке пользования участками недр местного значения на территории Приморского края"
Настоящий проект закона разработан в целях приведения Закона Приморского края от 28 июня 2007 года № 103-КЗ "О порядке пользования участками недр местного значения на территории Приморского края" 
в соответствие с Федеральным законом от 22 июля 2024 года № 205-ФЗ 
"О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О недрах", которым  установлено, что право пользования участком недр местного значения для разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых, необходимых для целей выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту магистральных нефтепроводов, нефтепродуктопроводов, газопроводов и их неотъемлемых технологических частей, предоставляется без проведения аукциона.
В связи с этим, законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в статью 2 Закона Приморского края "О порядке пользования участками недр местного значения на территории Приморского края".
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