

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О видах объектов краевого и местного значения, подлежащих отображению на схеме территориального

планирования Приморского края и документах территориального планирования муниципальных образований Приморского края»
Проект закона Приморского края «О видах объектов краевого и местного значения, подлежащих отображению на схеме территориального планирования Приморского края и документах территориального планирования муниципальных образований Приморского края» (далее – законопроект) подготовлен в соответствии с пунктами 19 и 20 статьи 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и во исполнение предписания Минэкономразвития России об устранении выявленных нарушений законодательства о градостроительной деятельности в части территориального планирования по результатам внеплановой документарной проверки, проведенной в период с 10 июня по 1 июля 2024 года (далее - предписание). 
Так, Минэкономразвития России в предписании указало на имеющиеся нарушения положений Градостроительного кодекса РФ в законе Приморского края от 10 февраля 2014 г. № 356-КЗ «О видах объектов краевого и местного значения, подлежащих отображению на схеме территориального планирования Приморского края и документах территориального планирования муниципальных образований Приморского края», а именно: определены виды объектов регионального значения, подлежащие планированию в схемах территориального планирования Российской Федерации; не определены конкретные виды объектов регионального значения в области электроэнергетики; виды объектов регионального и местного значения определены открытым перечнем (используются формулировки «иные объекты»).
Законопроект с учетом предписания устанавливает виды объектов краевого значения, подлежащих отображению на схеме территориального планирования Приморского края, и виды объектов местного значения, подлежащих отображению на схеме территориального планирования муниципального района, генеральном плане поселения, генеральном плане муниципального округа, генеральном плане городского округа. 

Виды объектов определены согласно полномочиям органов государственной власти по размещению объектов регионального значения в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», полномочиям органов местного самоуправления по размещению объектов местного значения в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003                   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и иными федеральными законами.
Предлагаемые наименования объектов установлены в соответствии с требованиями приказа Минэкономразвития России от 09.01.2018 № 10                      (ред. от 06.10.2023) «Об утверждении Требований к описанию и отображению в документах территориального планирования объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения и о признании утратившим силу приказа Минэкономразвития России от 7 декабря 2016 г.                 № 793». 
В законопроекте отсутствуют коррупциогенные факторы.
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