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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН 
ПРИМОРСКОГО КРАЯ "ОБ ОРГАНИЗАЦИИ И ОБЕСПЕЧЕНИИ ОТДЫХА, ОЗДОРОВЛЕНИЯ И ОРГАНИЗАЦИИ ЗАНЯТОСТИ ДЕТЕЙ,
ПРОЖИВАЮЩИХ НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 25 сентября 
2024 года в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1. 

Внести в Закон Приморского края от 26 декабря 2014 года № 530-КЗ "Об организации и обеспечении отдыха, оздоровления и организации занятости детей, проживающих на территории Приморского края" следующие изменения: 
1)в абзаце первом пункта 2 части 3 статьи 7 слова "и обеспечивает" исключить;
2)в статье 12:
а)часть 2 изложить в следующей редакции:
"2.Путевки в организации отдыха и оздоровления детей предоставляются краевым государственным казенным учреждением "Центр социальной поддержки населения Приморского края" в порядке очередности исходя из даты и времени подачи родителями (законными представителями) детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, заявлений по форме, установленной уполномоченным органом исполнительной власти Приморского края, осуществляющим в пределах своих полномочий государственное управление в сфере социально-трудовых отношений и социальной защиты населения Приморского края (далее - уполномоченный орган).
В случае, если заявления родителей (законных представителей) детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, поступили в один день и в одно время, очередность определяется в алфавитном порядке соответственно между заявлениями родителей (законных представителей) детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
Путевки в организации отдыха и оздоровления детей приобретаются краевым государственным казенным учреждением "Центр социальной поддержки населения Приморского края" в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.";
б)в абзаце втором части 4 после слова "предоставляются" дополнить  словами "краевым государственным казенным учреждением "Центр социальной поддержки населения Приморского края".
СТАТЬЯ 2.
Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2025 года.
Губернатор края 
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