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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
О проекте закона Приморского края "О внесении изменения в статью 1 Закона Приморского края "О предоставлении мер социальной поддержки отдельным категориям медицинских работников медицинских организаций, подведомственных уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения" 
Частью 1 статьи 1 Закона Приморского края от 23 ноября 2018 года 
№ 391-КЗ "О предоставлении мер социальной поддержки отдельным категориям медицинских работников медицинских организаций, подведомственных уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения" устанавливается мера социальной поддержки врачам-специалистам, заключившим с медицинской организацией трудовой договор по основному месту работы на должности специалистов с высшим профессиональным (медицинским) образованием (врачи), включенные в Номенклатуру должностей медицинских работников и фармацевтических работников, утвержденную приказом Минздрава России от 20 декабря 2012 года № 1183н.

В то же время указанный приказ Минздрава России с 1 сентября 
2023 года признан утратившим силу в связи с изданием приказа Минздрава России от 2 мая 2023 года № 205н "Об утверждении Номенклатуры должностей медицинских работников и фармацевтических работников".

Учитывая изложенное, предлагается внести соответствующее изменение в статью 1 Закона Приморского края "О предоставлении мер социальной поддержки отдельным категориям медицинских работников медицинских организаций, подведомственных уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения".
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