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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "Об установлении Дня многодетной семьи в Приморском крае"
Проектом закона Приморского края "Об установлении Дня многодетной семьи в Приморском крае" предлагается установить в Приморском крае День многодетной семьи.

В Российской Федерации День многодетной семьи не установлен. Вместе с тем, в настоящее время он официально утвержден в ряде субъектов Российской Федерации: в Тюменской области, Еврейской автономной области (ежегодно День многодетной семьи в этих субъектах отмечается в третье воскресенье сентября), в Курской области (день празднования – 30 сентября), Белгородской области и многих других субъектах Российской Федерации.

Законопроектом предлагается Днем многодетной семьи в Приморском крае определить третье воскресенье сентября. На сегодняшний день есть целый ряд семейных праздников: День отца, День матери, Международный день семьи и многие другие. Предлагается их дополнить Днем многодетной семьи.

Введение в Приморском крае, по аналогии с другими субъектами Российской Федерации, Дня многодетной семьи в календарь праздничных мероприятий региона будет способствовать укреплению института семьи, сохранению традиционных семейных ценностей и пропаганде многодетности, а также сохранению культурных традиций, утверждении в общественном сознании нравственных и духовных ценностей.
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