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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ




О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОТДЕЛЬНЫЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ ПРИМОРСКОГО КРАЯ
Принят Законодательным Собранием Приморского края 30 октября 2024 года в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края во втором чтении
СТАТЬЯ 1.

Внести в статью 2 Закона Приморского края от 23 ноября 2018 года 
№ 388-КЗ "Об обеспечении бесплатным питанием обучающихся в государственных (краевых) и муниципальных образовательных организациях Приморского края" следующие изменения:

в части 3:

дополнить пунктом 21 следующего содержания:

"21)дети граждан Российской Федерации, Украины и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины, на территориях субъектов Российской Федерации, на которых в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 года № 757 
"О мерах, осуществляемых в субъектах Российской Федерации в связи с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 г. № 756" введены максимальный и средний уровни реагирования, вынужденно покинувших указанные территории и прибывших на территорию Приморского края;";

пункт 3 изложить следующей редакции:

"3)дети инвалидов боевых действий, указанных в 
подпунктах 2, 21, 3, 8 и 10 статьи 4 Федерального закона от 12 января 
1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах";";

пункт 4 изложить в следующей редакции:

"4)дети лиц, указанных в пунктах 22 и 24 части 1 статьи 3 Федерального закона "О ветеранах", принимавших участие в боевых действиях в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики с 24 февраля 
2022 года, а также на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 года и погибших при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции;";

в пункте 5 слова "погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) в районах боевых действий, включая военнослужащих, погибших в плену, признанных в установленном порядке пропавшими без вести в районах боевых действий" заменить словами "военнослужащих органов федеральной службы безопасности, выполнявших задачи по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, а также в ходе вооруженной провокации на государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, с 24 февраля 2022 года, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) в районах боевых действий, включая военнослужащих, погибших в плену, пропавших без вести в районах боевых действий и в установленном законом порядке признанных безвестно отсутствующими или объявленных умершими";

в абзаце девятом слова "в пунктах 3 и 4 настоящей части" заменить словами "в пункте 3 настоящей части"; 

в абзаце одиннадцатом слова "в пунктах 3 и 4 настоящей части" заменить словами "в пункте 3 настоящей части".
СТАТЬЯ 2. 
Внести в Закон Приморского края от 23 ноября 2018 года № 390-КЗ 
"О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями" следующие изменения:
1)в подпункте "б" пункта 1 статьи 1:

а)абзац четвертый изложить в следующей редакции:

"детей инвалидов боевых действий, указанных в 
подпунктах 2, 21, 3, 8 и 10 статьи 4 Федерального закона от 12 января 
1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах" (далее - дети инвалидов боевых действий);";

б)абзац пятый изложить в следующей редакции:

"детей лиц, указанных в пунктах 22 и 24 части 1 статьи 3 Федерального закона "О ветеранах", принимавших участие в боевых действиях в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики с 24 февраля 
2022 года, а также на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 года и погибших при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции (далее - дети лиц, добровольно принимавших участие в боевых действиях);

в)в абзаце шестом слова "погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) в районах боевых действий, включая военнослужащих, погибших в плену, признанных в установленном порядке пропавшими без вести в районах боевых действий" заменить словами "военнослужащих органов федеральной службы безопасности, выполнявших задачи по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, а также в ходе вооруженной провокации на государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, 
с 24 февраля 2022 года, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) в районах боевых действий, включая военнослужащих, погибших в плену, пропавших без вести в районах боевых действий и в установленном законом порядке признанных безвестно отсутствующими или объявленных умершими";

г)дополнить абзацем следующего содержания:

"детей граждан Российской Федерации, Украины и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины, на территориях субъектов Российской Федерации, на которых в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 года № 757 
"О мерах, осуществляемых в субъектах Российской Федерации в связи с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 г. № 756" введены максимальный и средний уровни реагирования, вынужденно покинувших указанные территории и прибывших на территорию Приморского края (далее - дети лиц, прибывших на территорию Приморского края).";
2)часть 1 статьи 3 изложить в следующей редакции: 
"1.Органы местного самоуправления наделяются государственными полномочиями по обеспечению бесплатным питанием детей, обучающихся в муниципальных образовательных организациях Приморского края, государственными полномочиями по выплате компенсации за подготовку и проведение государственной итоговой аттестации на неопределенный срок.";
3)статью 7 изложить в следующей редакции:
"СТАТЬЯ 7. МЕТОДИКА РАСЧЕТА СРЕДСТВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ОБЕСПЕЧНИЮ БЕСПЛАТНЫМ ПИТАНИЕМ ОБУЧАЮЩИХСЯ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Размер субвенций определяется по следующей формуле:

Ci = Pп1 + Pп2 + Pп3 + Pп4 + Pп5 + Pп6 + Pп7 + Pп8 + Pп9 + Pп10 + Pп11 + Pп12, где

Ci - объем субвенций на планируемый год i-того муниципального образования;
Pп1 - расходы на питание обучающихся по образовательным программам начального общего образования;
Pп2 - расходы на питание обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из многодетных семей;
Pп3 - расходы на питание обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума на душу населения, установленной Правительством Приморского края на текущий год;
Pп4 - расходы на питание обучающихся лиц с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования;
Pп5 - расходы на питание обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из семей, находящихся в социально опасном положении;
Pп6 - расходы на питание обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя;
Pп7 - расходы на питание обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из семей, относящихся к коренным малочисленным народам Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации;
Pп8 - расходы на питание обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей лиц, прибывших в экстренном массовом порядке;
Pп9 - расходы на питание обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей инвалидов боевых действий;
Pп10 - расходы на питание обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей лиц, добровольно принимавших участие в боевых действиях;
Рп11 - расходы на питание обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей погибших военнослужащих;
Pп12 - расходы на питание обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей лиц, прибывших на территорию Приморского края.
Pп1 = (Ч51 x Д5 + Ч61 x Д6) x Ст1, где

Ч51 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам начального общего образования при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ч61 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам начального общего образования при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Д5 - количество дней питания при пятидневном режиме работы организации;
Д6 - количество дней питания при шестидневном режиме работы организации;
Ст1 - стоимость питания одного обучающегося по образовательным программам начального общего образования.

Pп2 = (Ч52 x Д5 + Ч62 x Д6) x Ст2, где

Ч52 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из многодетных семей при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ч62 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из многодетных семей при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ст2 - стоимость питания одного обучающегося по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из многодетных семей.
Pп3 = (Ч53 x Д5 + Ч63 x Д6) x Ст3, где

Ч53 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума на душу населения, установленной Правительством Приморского края на текущий год, при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ч63 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума на душу населения, установленной Правительством Приморского края на текущий год, при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ст3 - стоимость питания одного обучающегося по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума на душу населения, установленной Правительством Приморского края на текущий год.
Pп4 = (Ч54 x Д5 + Ч64 x Д6) x Ст4, где

Ч54 - среднегодовая численность обучающихся лиц с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ч64 - среднегодовая численность обучающихся лиц с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ст4 - стоимость питания одного обучающегося лица с ограниченными возможностями здоровья и ребенка-инвалида.
Pп5 = (Ч55 x Д5 + Ч65 x Д6) x Ст5, где

Ч55 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из семей, находящихся в социально опасном положении, при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ч65 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из семей, находящихся в социально опасном положении, при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ст5 - стоимость питания одного обучающегося по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из семей, находящихся в социально опасном положении.

Pп6 = (Ч56 x Д5 + Ч66 x Д6) x Ст6, где

Ч56 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из числа 
детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ч66 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из числа 
детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ст6 - стоимость питания одного обучающегося по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из числа 
детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя.

Pп7 = (Ч57 x Д5 + Ч67 x Д6) x Ст7, где

Ч57 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из семей, относящихся к коренным малочисленным народам Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ч67 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из семей, относящихся к коренным малочисленным народам Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ст7 - стоимость питания одного обучающегося по образовательным программам основного общего, среднего общего образования из семей, относящихся к коренным малочисленным народам Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации.

Pп8 = (Ч58 x Д5 + Ч68 x Д6) x Ст8, где

Ч58 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей лиц, прибывших в экстренном массовом порядке, при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ч68 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей лиц, прибывших в экстренном массовом порядке, при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ст8 - стоимость питания одного обучающегося по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования из числа детей лиц, прибывших в экстренном массовом порядке.

Pп9 = (Ч59 x Д5 + Ч69 x Д6) x Ст9, где

Ч59 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей инвалидов боевых действий при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ч69 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей инвалидов боевых действий при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ст9 - стоимость питания одного обучающегося по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования из числа детей инвалидов боевых действий.

Pп10 = (Ч510 x Д5 + Ч610 x Д6) x Ст10, где

Ч510 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей лиц, добровольно принимавших участие в боевых действиях, при пятидневном режиме работы организации по состоянию 
на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ч610 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей лиц, добровольно принимавших участие в боевых действиях, при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ст10 - стоимость питания одного обучающегося по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования из числа детей лиц, добровольно принимавших участие в боевых действиях.
Pп11 = (Ч511 x Д5 + Ч611 x Д6) x Ст11, где

Ч511 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей погибших военнослужащих при пятидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ч611 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей погибших военнослужащих при шестидневном режиме работы организации по состоянию на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ст11 - стоимость питания одного обучающегося по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования из числа детей погибших военнослужащих.

Pп12 = (Ч512 х Д5 + Ч612 + Д6) х Ст12, где

Ч512 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей лиц, прибывших на территорию Приморского края, при пятидневном режиме работы организации по состоянию 
на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ч612 - среднегодовая численность обучающихся по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования детей лиц, прибывших на территорию Приморского края, при шестидневном режиме работы организации по состоянию 
на 1 сентября года, предшествующего планируемому;
Ст12 - стоимость питания одного обучающегося по образовательным программам начального общего образования, основного общего, среднего общего образования из числа детей лиц, прибывших на территорию Приморского края;
Ст1, Ст2, Ст3, Ст4, Ст5, Ст6, Ст7, Ст8, Ст9, Ст10, Ст11, Ст12 - размер стоимости питания в день на одного обучающегося устанавливается Губернатором Приморского края.".
СТАТЬЯ 3. 
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края                                                                               О.Н. Кожемяко
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