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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 10 Закона Приморского края "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края"

Настоящий проект закона Приморского края разработан в связи с принятием Федерального закона от 8 августа 2024 года № 319-ФЗ
"О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и
статьи 10 и 101 Федерального закона "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения".
Вышеуказанным Федеральным законом уточняется порядок предоставлении земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в том числе в части исключения из статьи 10 Федерального закона "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" положения, предусматривающего, что такие земельные участки предоставляются сельскохозяйственным организациям, получающим государственную поддержку в сфере развития сельского хозяйства, для ведения сельского хозяйства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности в аренду без проведения торгов. При этом, предоставление таких земельных участков в аренду осуществляется в порядке, установленном нормами Земельного кодекса Российской Федерации.

В связи с этим законопроектом предлагается привести в соответствие с федеральным законодательством положения части 2 статьи 10 Закона Приморского края от 29 декабря 2003 года № 89-КЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Приморского края". 
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