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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 1 Закона Приморского края "О порядке подготовки, утверждения и изменения региональных нормативов градостроительного проектирования в Приморском крае и о порядке систематизации нормативов градостроительного проектирования по видам объектов краевого 
и местного значения"
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в статью 1 Закона Приморского края "О порядке подготовки, утверждения и изменения региональных нормативов градостроительного проектирования в Приморском крае и о порядке систематизации нормативов градостроительного проектирования по видам объектов краевого и местного значения" подготовлен в целях приведения действующего Закона в соответствие с краевым законодательством.

В связи с принятием Закона Приморского края от 02.11.2024 N 660-КЗ "О видах объектов краевого и местного значения, подлежащих отображению на схеме территориального планирования Приморского края и документах территориального планирования муниципальных образований Приморского края" Закон Приморского края от 10 февраля 2014 года N 356-КЗ "О видах объектов краевого и местного значения, подлежащих отображению на схеме территориального планирования Приморского края и документах территориального планирования муниципальных образований Приморского края" признан утратившим силу с 5 ноября 2024 года.
Изменения подготовленного законопроекта носят юридико-технический и уточняющий характер и касаются изменения даты и номера закона. 
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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