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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН 
ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКЕ
В ПРИМОРСКОМ КРАЕ ДЕТЕЙ ЛИЦ, УЧАСТВОВАВШИХ
В СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ НА ТЕРРИТОРИЯХ УКРАИНЫ, ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ,
ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ, ЗАПОРОЖСКОЙ ОБЛАСТИ И ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края во втором чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края 

СТАТЬЯ 1. 
Внести в Закон Приморского края от 13 мая 2022 года № 99-КЗ                                 "О социальной поддержке в Приморском крае детей лиц, участвовавших           в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области" следующие изменения: 
1)в статье 3:
а)абзац первый части 4 изложить в следующей редакции:
"4.Денежная выплата предоставляется в порядке очередности.                Во внеочередном порядке денежная выплата предоставляется детям, указанным в пунктах 1, 5 части 2 статьи 4 настоящего Закона.";
б)часть 5 изложить в следующей редакции: 
"5.В целях учета лиц, имеющих право на предоставление денежной выплаты, формируется список лиц, имеющих право на предоставление денежной выплаты (далее - список), в хронологическом порядке по дате подачи заявления о предоставлении денежной выплаты. В случае, если заявления поступили в один день, список формируется в алфавитном порядке.
Лицам, имеющим право на предоставление денежной выплаты                 во внеочередном порядке в соответствии с частью 4 настоящей статьи, денежная выплата предоставляется в хронологическом порядке по дате подачи заявления о предоставлении денежной выплаты. В случае, если заявления поступили в один день, денежная выплата предоставляется в алфавитном порядке.";
2)в статье 4:
а)в части 2:

абзац первый пункта 2 изложить в следующей редакции:
"2)ребенок ветерана боевых действий (за исключением случаев, указанных в пунктах 3, 5, 7 настоящей части), который:";
абзац первый пункта 4 изложить в следующей редакции:
"4)ребенок инвалида боевых действий (за исключением случаев, указанных в пунктах 5, 6 настоящей части), который на дату установления инвалидности инвалиду боевых действий:";
дополнить пунктами 6, 7 следующего содержания:
"6)ребенок инвалида боевых действий (за исключением ребенка, указанного в пункте 5 настоящей части), не достигший на дату установления инвалидности инвалиду боевых действий и на дату подачи заявления о предоставлении денежной выплаты возраста 18 лет, в случае отсутствия у ребенка инвалида боевых действий, у инвалида боевых действий и у супруги (супруга) инвалида боевых действий (жилое помещение супруги (супруга) инвалида боевых действий, не являющейся (не являющегося) родителем такого ребенка, учитывается в случае совместного проживания ребенка с супругой (супругом) инвалида боевых действий или с супругой (супругом) инвалида боевых действий и инвалидом боевых действий), а также у иного законного представителя ребенка инвалида боевых действий (при наличии такого представителя) жилого помещения на праве собственности, в том числе на праве общей долевой или на праве общей совместной собственности, жилого помещения, предоставляемого по договору социального найма, либо жилого помещения, предоставленного во исполнение государственных гарантий, предусмотренных Федеральным законом от 21 декабря 1996 года 159-ФЗ "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" по договору найма специализированного жилого помещения, в период с даты установления инвалидности инвалиду боевых действий до даты подачи заявления о предоставлении денежной выплаты, - по истечении шести месяцев с даты установления инвалидности инвалиду боевых действий, но не позднее достижения ребенком возраста 18 лет;
7)ребенок ветерана боевых действий, не достигший на дату гибели (смерти) ветерана боевых действий и на дату подачи заявления                             о предоставлении денежной выплаты возраста 18 лет (в том числе ребенок ветерана боевых действий, рожденный после его гибели (смерти) и не достигший возраста 18 лет на дату подачи заявления) в случае отсутствия            у ребенка ветерана боевых действий, у погибшего (умершего) ветерана боевых действий и у супруги (супруга) погибшего (умершего) ветерана боевых действий (жилое помещение супруги (супруга) ветерана боевых действий, не являющейся (не являющегося) родителем такого ребенка, учитывается в случае совместного проживания ребенка с супругой (супругом) ветерана боевых действий), а также у иного законного представителя ребенка ветерана боевых действий (при наличии такого представителя) жилого помещения на праве собственности, в том числе на праве общей долевой или на праве общей совместной собственности, -            в период с даты гибели (смерти) ветерана боевых действий до даты подачи заявления о предоставлении денежной выплаты, жилого помещения, предоставляемого по договору социального найма, либо жилого помещения, предоставленного во исполнение государственных гарантий, предусмотренных Федеральным законом "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" по договору найма специализированного жилого помещения, - в период со дня, предшествующего дате гибели (смерти) ветерана боевых действий, до даты подачи заявления о предоставлении денежной выплаты - по истечении шести месяцев с даты гибели (смерти) ветерана боевых действий, но не позднее достижения ребенком возраста 18 лет.";
б)в части 3 слова "пунктах 3, 5" заменить словами "пунктах 3, 5-7";
3)часть 12 статьи 51 признать утратившей силу.
СТАТЬЯ 2.
1.Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
2.Детям Героя России, детям Героя Приморья, включенным в список лиц, имеющих право на предоставление денежной выплаты в соответствии                с Законом Приморского края "О социальной поддержке в Приморском крае детей лиц, участвовавших в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области", до вступления в силу настоящего Закона, предоставление денежной выплаты осуществляется с учетом положений пункта 1 статьи 1 настоящего Закона.
Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко
Проект подготовлен комитетом
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