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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края"
Настоящий законопроект разработан в целях приведения Законов Приморского края "Об охране окружающей среды в Приморском крае" и
"Об экологическом образовании, просвещении и воспитании экологической культуры в Приморском крае" в соответствие с Федеральным законом 
от 4 августа 2023 года № 450-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Указанным Федеральным законом установлено, что в целях обеспечения органов государственной власти Российской Федерации, органов местного самоуправления, организаций и населения информацией о состоянии окружающей среды (экологической информацией), сбора, обработки и анализа такой информации, а также оценки состояния окружающей среды и прогнозирования его изменений под воздействием природных и (или) антропогенных факторов создается федеральная государственная информационная система состояния окружающей среды.
Поставщиками информации в информационную систему являются федеральные органы исполнительной власти, исполнительные органы субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, а также юридические лица, физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, которые обязаны представлять в федеральные органы исполнительной власти, исполнительные органы субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления информацию о состоянии окружающей среды (экологическую информацию) в соответствии с действующим законодательством.

С 1 марта 2025 года вводится обязанность размещения информации в федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды.
Законопроектом предлагается в Законе Приморского края "Об охране окружающей среды в Приморском крае" данное полномочие отнести к полномочиям органов исполнительной власти Приморского края в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды, а также уточнить в вышеуказанных Законах Приморского края содержание статей, касающихся информации о состоянии окружающей среды (экологической информации).
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