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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОТДЕЛЬНЫЕ 
ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.
Внести в статью 6 Закона Приморского края от 3 декабря 2013 года
№ 314-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по организации и обеспечению оздоровления и отдыха детей, проживающих на территории Приморского края" следующие изменения: 
часть 3 изложить в следующей редакции:
"3.Объем субвенции, предоставляемой бюджету i-того муниципального образования, определяется по следующей формуле:

Сi = Кi + Мi, где

Ci - объем субвенции, предоставляемой бюджету i-того муниципального образования Приморского края на соответствующий финансовый год на организацию и обеспечение оздоровления и отдыха детей;
Кi - сумма средств на обеспечение отдыха детей в лагерях с дневным пребыванием в каникулярное время, осуществление компенсации родителям (законным представителям) детей части расходов на оплату стоимости путевки, приобретенной в организациях и (или) у индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по организации отдыха и оздоровления детей;
Мi - расходы i-того муниципального образования, связанные с осуществлением государственных полномочий.
Кi рассчитывается по следующей формуле:

Кi = (Чдет1 x Стпит1(2раз) + Чдет3 x Стпит2(2раз)) х Дн1 + (Чдет2 x 
х Стпит1(3раз) + Чдет4 x Стпит2(3раз)) х Дн2 + Чвып1 x Стпут1 + Чвып2 x 
х Стпут2, где

Чдет1 - прогнозируемое количество детей в возрасте от 6,5 до 10 лет включительно, планирующих посетить лагеря с дневным пребыванием в период весенних, осенних, зимних каникул в текущем финансовом году в      i-том муниципальном образовании, по данным уполномоченного органа местного самоуправления (с учетом их однократного посещения в соответствующий каникулярный период);
Чдет2 - прогнозируемое количество детей в возрасте от 6,5 до 10 лет включительно, планирующих посетить лагеря с дневным пребыванием в период летних каникул в текущем финансовом году в i-том муниципальном образовании, по данным уполномоченного органа местного самоуправления (с учетом их однократного посещения в соответствующий каникулярный период);
Чдет3 - прогнозируемое количество детей в возрасте от 10 до 15 лет включительно, планирующих посетить лагеря с дневным пребыванием в период весенних, осенних, зимних каникул в текущем финансовом году в      i-том муниципальном образовании, по данным уполномоченного органа местного самоуправления (с учетом их однократного посещения в соответствующий каникулярный период);
Чдет4 - прогнозируемое количество детей в возрасте от 10 до 15 лет включительно, планирующих посетить лагеря с дневным пребыванием в период летних каникул в текущем финансовом году в i-том муниципальном образовании, по данным уполномоченного органа местного самоуправления (с учетом их однократного посещения в соответствующий каникулярный период);
Дн1 - количество дней пребывания детей в лагерях с дневным пребыванием исходя из расчета пяти рабочих дней в период весенних, осенних, зимних каникул;
Дн2 - количество дней пребывания детей в лагерях с дневным пребыванием исходя из расчета 21 календарного дня в период летних каникул;
Стпит1(2раз) - стоимость набора продуктов питания в день в лагерях с дневным пребыванием детей в каникулярное время на одного ребенка в возрасте от 6,5 до 10 лет при двухразовом питании, ежегодно утверждаемая Правительством Приморского края с учетом уровня инфляции (потребительских цен);
Стпит1(3раз) - стоимость набора продуктов питания в день в лагерях с дневным пребыванием детей в каникулярное время на одного ребенка в возрасте от 6,5 до 10 лет при трехразовом питании, ежегодно утверждаемая Правительством Приморского края с учетом уровня инфляции (потребительских цен);
Стпит2(2раз) - стоимость набора продуктов питания в день в лагерях с дневным пребыванием детей в каникулярное время на одного ребенка старше 10 лет и до 15 лет при двухразовом питании, ежегодно утверждаемая Правительством Приморского края с учетом уровня инфляции (потребительских цен);
Стпит2(3раз) - стоимость набора продуктов питания в день в лагерях с дневным пребыванием детей в каникулярное время на одного ребенка старше 10 лет и до 15 лет при трехразовом питании, ежегодно утверждаемая Правительством Приморского края с учетом уровня инфляции (потребительских цен);
Чвып1 - прогнозируемое количество выплат родителям (законным представителям) детей компенсации части расходов на оплату стоимости путевки, приобретенной в организации и (или) у индивидуального предпринимателя, оказывающих услуги по организации отдыха и оздоровления детей в возрасте от 6,5 до 15 лет включительно, проживающих на территории Приморского края, на ребенка, воспитывающегося в семье со среднедушевым доходом выше величины прожиточного минимума, установленного в Приморском крае, по данным уполномоченного органа местного самоуправления (с учетом их однократного посещения в год);
Чвып2 - прогнозируемое количество выплат родителям (законным представителям) детей компенсации части расходов на оплату стоимости путевки, приобретенной в организации и (или) у индивидуального предпринимателя, оказывающих услуги по организации отдыха и оздоровления детей в возрасте от 6,5 до 15 лет включительно, проживающих на территории Приморского края, на ребенка, воспитывающегося в семье, являющейся получателем государственной социальной помощи для малоимущих семей в соответствии с Законом Приморского края от 6 июня 2005 года № 255-КЗ "О государственной социальной помощи в Приморском крае" (далее - семьи, получающие государственную социальную помощь) или являющейся получателем мер социальной поддержки в соответствии 
с постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 
2022 года № 2330 "О порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка" в территориальных органах Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации (далее - семьи, получающие меры социальной поддержки), по данным уполномоченного органа местного самоуправления (с учетом их однократного посещения в год);
Стпут1 - размер компенсации части расходов на оплату стоимости путевки на ребенка, воспитывающегося в семье со среднедушевым доходом выше величины прожиточного минимума, установленного в Приморском крае, ежегодно утверждаемый Правительством Приморского края с учетом уровня инфляции (потребительских цен);
Стпут2 - размер компенсации части расходов на оплату стоимости путевки на ребенка, воспитывающегося в семье, получающей государственную социальную помощь, в семье, получающей меры социальной поддержки, ежегодно утверждаемый Правительством Приморского края с учетом уровня инфляции (потребительских цен).
Мi рассчитывается по следующей формуле:

Мi = Кi x 1,5 процента, где

1,5 процента - предельный размер средств, выделяемых из краевого бюджета на осуществление расходов, связанных с реализацией государственных полномочий.".
СТАТЬЯ 2.
Внести в статью 6 Закона Приморского края от 26 декабря 2014 года
№ 530-КЗ "Об организации и обеспечении отдыха, оздоровления и организации занятости детей, проживающих на территории Приморского края" следующие изменения: 
пункт 3 изложить в следующей редакции:
"3)ежегодно устанавливает стоимость набора продуктов питания в детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей, организованных на базе краевых государственных учреждений, муниципальных образовательных организаций (далее - лагерь с дневным пребыванием) в каникулярное время, с учетом уровня инфляции (потребительских цен);".
СТАТЬЯ 3.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.
Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко
Проект подготовлен комитетом


Законодательного Собрания


по социальной политике и


защите прав граждан











