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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ




О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКЕ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ, 
НУЖДАЮЩИХСЯ В УЛУЧШЕНИИ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ, 
НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.

Внести в Закон Приморского края от 24 декабря 2018 года № 426-КЗ "О социальной поддержке семей с детьми, нуждающихся в улучшении жилищных условий, на территории Приморского края" следующие изменения:

1)часть 3 статьи 4 изложить в следующей редакции:

"3.Право гражданина на денежную выплату удостоверяется свидетельством, выдаваемым учреждением. 

Датой выдачи свидетельства является дата его подписания лицом, уполномоченным Правительством Приморского края. Свидетельство действительно до 10 декабря года, в котором оно было выдано. 

По заявлению гражданина допускается однократное продление срока действия свидетельства. Срок действия свидетельства в указанном случае продлевается учреждением до 10 декабря года, следующего за годом,              в котором оно было выдано. 
В случае смерти гражданина до выдачи ему свидетельства свидетельство выдается второму родителю (усыновителю), указанному
в заявлении о предоставлении денежной выплаты. 
В случае расторжения гражданином брака до выдачи свидетельства свидетельство выдается родителю (усыновителю), с которым проживают дети, указанному в заявлении о предоставлении денежной выплаты.";
2)часть 2 статьи 5 изложить в следующей редакции: 
"2.Размер денежной выплаты остается неизменным весь период действия свидетельства, включая случай продления срока его действия.". 
СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 10 декабря 2024 года.
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