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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края
"О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края" подготовлен с целью приведения Закона Приморского края от 10 февраля 2014 года № 355-КЗ "О туризме и туристской деятельности на территории Приморского края" (далее – Закон) в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 30 ноября 2024 года № 436-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации" и статью 44 Федерального закона "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации" с 1 марта 2025 года закрепляется полномочие органов государственной власти субъектов Российской Федерации по организации и осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере туристской индустрии.

В настоящее время контроль проводится только в отношении деятельности экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и инструкторов-проводников. Указанными изменениями дополнительно введен контроль (надзор) за соблюдением требований к объектам классификации в сфере туристской индустрии. 

С учетом изложенного предлагается внести соответствующие изменения в статью 8 Закона в отношении полномочий Правительства Приморского края по определению органа исполнительной власти Приморского края, осуществляющего данный региональный государственный контроль, и утверждению положения о данном контроле.

Кроме того, в настоящий момент Правительством Приморского края Положение о министерстве туризма Приморского края, утвержденное постановлением Правительства Приморского края от 14 июня 2024 года 
№ 415-пп, дополнено полномочием по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере туристской индустрии. В целях полноты правового регулирования предлагается внести изменения
в статью 9 Закона в отношении полномочий уполномоченного органа в сфере туристской индустрии в части осуществления данного регионального государственного контроля.
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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