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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Приморского края"

Настоящий законопроект разработан в целях приведения Закона Приморского края "Об охране атмосферного воздуха на территории Приморского края" в соответствие с Федеральным законом от 28 декабря 2024 года № 548-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон 
"О гидрометеорологической службе" и статьи 1 и 19 Федерального закона "Об охране атмосферного воздуха".

 Указанным Федеральным законом в новой редакции изложена 
статья 19 Федерального закона "Об охране атмосферного воздуха", касающаяся мероприятий по снижению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух при неблагоприятных метеорологических условиях.
Проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в Закон Приморского края "Об охране атмосферного воздуха на территории Приморского края", изложив в новой редакции статью 5 "Мероприятия по снижению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух при неблагоприятных метеорологических условиях". 

Полномочия Правительства Приморского края также дополнены полномочием по установлению порядка информирования юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, которые обязаны проводить мероприятия по снижению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух на объектах хозяйственной и (или) иной деятельности, при поступлении общего прогноза неблагоприятных метеорологических условий. 
В целях исключения дублирующих правовых норм в Законе Приморского края "Об охране окружающей среды в Приморском крае" признается утратившим силу полномочие Правительства Приморского края в части утверждения порядка проведения в городских и иных поселениях работ по регулированию выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух в периоды неблагоприятных метеорологических условий. 

Проект закона вступает в силу с 1 марта 2026 года.
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