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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 

"О СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРИЕМНЫХ СЕМЕЙ,
ЖИЛЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ КОТОРЫХ ПРИЗНАНЫ
НЕПРИГОДНЫМИ ДЛЯ ПРОЖИВАНИЯ
В РЕЗУЛЬТАТЕ ПОЖАРА НА ТЕРРИТОРИИ

ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 4 августа 2020 года № 856-КЗ                                 "О социальной поддержке приемных семей, жилые помещения которых признаны непригодными для проживания в результате пожара на территории Приморского края" следующие изменения: 
1)в части 1 статьи 3:
а)пункт 1 изложить в следующей редакции:
"1)приемная семья зарегистрирована в качестве многодетной                      в установленном законодательством Приморского края порядке;";
б)пункт 4 изложить в следующей редакции:
"4)приемные родители на дату пожара не имели в собственности иного жилого помещения или доли в праве собственности на иное жилое помещение на территории Российской Федерации, не являлись нанимателями иного жилого помещения по договору социального найма, пригодного для проживания;";
в)пункт 6 изложить в следующей редакции:
"6)жилое помещение признано непригодным для проживания                     в результате пожара в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, в период с 1 января 2025 года по 31 декабря 2027 года.";
2)в части 2 статьи 4 слова "в срок до 1 марта 2023 года" заменить словами "не позднее шести месяцев с даты возникновения пожара";
3)в статье 5: 
а)пункт 2 части 1 изложить в следующей редакции:
"2)средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения, планируемого к приобретению в очередном году для включения в специализированный жилищный фонд, установленной органами местного самоуправления муниципального образования Приморского края, на территории которого расположено утраченное жилое помещение, в соответствии с подпунктом "а" пункта 1 части 4 статьи 9 Закона Приморского края от 24 декабря 2018 года № 433-КЗ                                    "Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Приморского края", но не выше средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения в Приморском крае, установленной приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации на IV квартал предшествующего года.";
б)абзац второй части 3 изложить в следующей редакции:
"Свидетельство действительно до 10 декабря года, в котором оно было выдано. Датой выдачи свидетельства является дата его подписания лицом, уполномоченным Правительством Приморского края.". 
СТАТЬЯ 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.
Губернатор края 
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