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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 32 Закона Приморского края "О порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае"
Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ) установлено, что городские округа, не соответствующие требованиям к доле населения, проживающего в городах и (или) иных городских населенных пунктах, и площади территории городского округа либо к плотности населения на территории городского округа, наделяются законом субъекта Российской Федерации статусом муниципального округа.

Поскольку Дальнегорский городской округ, Партизанский городской округ, Лесозаводский городской округ не соответствуют требованиям, установленным статьей 11 Федерального закона №. 131-ФЗ к городскому округу в части плотности населения, которая в 2024 году составила не менее 42,5 человека на кв. км., Законом Приморского края от 2 декабря 
2024 года № 675-КЗ "О наделении отдельных городских округов Приморского края статусом муниципальных округов и внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края" указанные городские округа наделены статусом муниципальных округов.
Учитывая изложенное законопроектом предлагается привести Закон Приморского края от 3 декабря 2014 года № 507-КЗ "О порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае" в соответствие с законодательством Приморского края, изменив данные городские округа на муниципальные округа.
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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