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	Проект внесен Губернатором Приморского края

	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН

ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ПЕРЕЧНЕ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ПРИМОРСКОГО КРАЯ, УПОЛНОМОЧЕННЫХ СОСТАВЛЯТЬ ПРОТОКОЛЫ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ, ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ, МУНИЦИПАЛЬНОГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 3 марта 2016 года № 780-КЗ
"О перечне должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных образований Приморского края, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля, муниципального финансового контроля" следующие изменения:
1)наименование Закона изложить в следующей редакции:

"О перечне должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных образований Приморского края, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля, муниципального финансового контроля, контроля в сфере закупок";
2)преамбулу изложить в следующей редакции:

"Настоящий Закон в соответствии с частью 7 статьи 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях устанавливает перечень должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных образований Приморского края, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 19.4, статьей 19.41, частями 1, 31, 32 статьи 19.5, статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля, об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 5.21, 7.326, 15.1, 15.14-15.1516, частью 1 статьи 19.4, статьей 19.41, частями 20 и 201 статьи 19.5, 
статьями 19.6 и 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, - при осуществлении муниципального финансового контроля, об административных правонарушениях, предусмотренных частями 4-9, 11 статьи 7.301, частями 1-4, 8 и 9 статьи 7.302 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, - при осуществлении контроля в сфере закупок.";

3)абзац первый статьи 1 изложить в следующей редакции:

"Протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 19.4, статьей 19.41, частями 1, 31, 32 статьи 19.5, статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля, протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 5.21, 7.326, 15.1, 15.14-15.1516, частью 1
статьи 19.4, статьей 19.41, частями 20 и 201 статьи 19.5, статьями 19.6 и 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального финансового контроля, а также протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частями 4-9, 11 статьи 7.301, частями 1-4, 8 и 9 статьи 7.302 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении контроля в сфере закупок вправе составлять следующие должностные лица органов местного самоуправления, уполномоченные в соответствии с муниципальными нормативными правовыми актами на осуществление указанного контроля:".

СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 

Губернатор края 







      О.Н. Кожемяко
