PAGE  
9

	


	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКЕ ЛЬГОТНЫХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН, ПРОЖИВАЮЩИХ НА ТЕРРИТОРИИ 
ПРИМОРСКОГО КРАЯ"

Принят Законодательным Собранием Приморского края 

СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 29 декабря 2004 года № 206-КЗ 
"О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края" следующие изменения:

1)в статье 14:

а)дополнить частью 11 следующего содержания:

"11.Меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются лицам, указанным в части 1 настоящей статьи, осуществляющим трудовую деятельность по основному месту работы, в том числе на условиях неполного рабочего времени (предусмотренная трудовым договором продолжительность рабочего времени должна быть не менее половины месячной нормы рабочего времени (нормы рабочего времени за другой учетный период), установленной для соответствующей категории работников) по должности, включенной в Перечень должностей работников организаций бюджетной сферы, замещение которых дает право на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (далее – Перечень должностей работников организаций бюджетной сферы).

В случае введения режима неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели в соответствии с частью 5 статьи 74 Трудового кодекса Российской Федерации, а также в случае осуществления трудовой деятельности лицами, указанными в пунктах 3-5 части 1 настоящей статьи, в малокомплектных сельских школах (далее – работники малокомплектных сельских школ) меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются без учета условия о минимальной продолжительности рабочего времени, указанной в абзаце первом настоящей части."; 

б)часть 2 изложить в следующей редакции:

"2.Меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются:

1)лицам, указанным в пункте 1 части 1 настоящей статьи, не имеющим высшего или среднего профессионального образования, и лицам, указанным в пункте 2 части 1 настоящей статьи, в форме ежемесячной денежной выплаты в следующих размерах: 

а)проживающим в жилых помещениях без центрального отопления в жилом фонде независимо от формы собственности – 535 рублей; 

б)проживающим в жилых помещениях с центральным отоплением в жилом фонде независимо от формы собственности – 1535 рублей; 

2)лицам, указанным в пункте 1 части 1 настоящей статьи, имеющим высшее или среднее профессиональное образование, лицам, указанным в пунктах 3-5 части 1 настоящей статьи, в виде компенсации 100 процентов расходов (исходя из занимаемой указанными лицами и членами их семей, совместно с ними проживающими, общей площади жилых помещений, а в коммунальных квартирах – занимаемой жилой площади, в пределах размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий в Приморском крае, без учета льготного размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения для отдельных категорий граждан, установленной законодательством Приморского края) на:

а)оплату пользования жилым помещением (плату за наем);

б)оплату содержания жилого помещения, включающую в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, потребляемые при содержании общего имущества в многоквартирном доме, а также за отведение сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме; 

в)оплату централизованного отопления (проживающим в жилых помещениях с центральным отоплением в жилом фонде независимо от формы собственности), рассчитанную исходя из объема потребляемой коммунальной услуги по отоплению, определенного по показаниям приборов учета, в пределах нормативов потребления указанной коммунальной услуги, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке. При отсутствии указанных приборов учета плата за коммунальную услугу по отоплению рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальной услуги по отоплению, утвержденных в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

г)уплату взноса на капитальный ремонт для лиц, являющихся собственниками жилых помещений, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного постановлением Правительства Приморского края, и площади жилых помещений, находящихся в собственности указанных лиц;

3)лицам, указанным в пункте 1 части 1 настоящей статьи, имеющим высшее или среднее профессиональное образование, и лицам, указанным в пунктах 3-5 части 1 настоящей статьи, в виде компенсации 100 процентов расходов на оплату электроснабжения, потребленного указанными лицами и совместно проживающими с ними членами семьи, рассчитанную исходя из объема потребляемой коммунальной услуги по электроснабжению, определенного по показаниям приборов учета, в пределах нормативов потребления указанной коммунальной услуги, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

4)лицам, указанным в пункте 1 части 1 настоящей статьи, имеющим высшее или среднее профессиональное образование, и лицам, указанным в пунктах 3-5 части 1 настоящей статьи, проживающим в жилых помещениях без центрального отопления в жилом фонде независимо от формы собственности и использующим в целях отопления твердое либо альтернативное топливо, предоставляется (исходя из занимаемой указанными лицами и членами их семей, совместно с ними проживающими, общей площади жилых помещений, а в коммунальных квартирах – занимаемой жилой площади, в пределах размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий в Приморском крае, без учета льготного размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения для отдельных категорий граждан, установленной законодательством Приморского края) одна из компенсаций: 

а)ежегодная единовременная компенсация расходов на приобретение твердого топлива при наличии печного отопления в размере 399,95 рубля на один квадратный метр общей площади занимаемого жилого помещения и его доставку в размере 5020,38 рубля либо на приобретение альтернативного топлива (кроме газа) при наличии альтернативного отопления, включая использование электрической энергии в целях отопления жилого помещения, в размере 399,95 рубля на один квадратный метр общей площади занимаемого жилого помещения (в случае, если жилое помещение не газифицировано в соответствии с региональной программой "Газификация жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Приморского края на 2020-2030 годы", утвержденной Правительством Приморского края); 

б)ежемесячная компенсация в размере 100 процентов расходов на оплату коммунальной услуги по газоснабжению на отопление жилых помещений, рассчитанную исходя из объема потребляемой коммунальной услуги, определенного по показаниям индивидуального прибора учета газа, в пределах норматива потребления коммунальной услуги по газоснабжению на отопление жилых помещений, утверждаемого в установленном законодательством Российской Федерации порядке, в течение отопительного периода, установленного в соответствии с действующим законодательством (в случае, если жилое помещение газифицировано в соответствии с региональной программой "Газификация жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Приморского края 
на 2020-2030 годы", утвержденной Правительством Приморского края).";

в)дополнить частью 21 следующего содержания:

"21.К членам семьи лиц, указанных в настоящей статье, относятся супруг (супруга), несовершеннолетние дети и дети в возрасте от 18 до 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения.";

г)часть 3 изложить в следующей редакции:

"3.Перечень должностей работников организаций бюджетной сферы, 
а также порядок и условия предоставления мер социальной поддержки 
по оплате жилого помещения и коммунальных услуг лицам, указанным в части 1 настоящей статьи, утверждаются Губернатором Приморского края.";

д)в части 6 слова "пунктами 3 и 4" заменить словами "пунктами 4 и 5";

е)часть 7 изложить в следующей редакции:

"7.В случае, если в жилом помещении с лицами, имеющими право на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии с настоящей статьей, совместно проживают лица, которые являются получателями мер социальной поддержки по иному основанию, меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг лицам, имеющим право на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии с настоящей статьей, предоставляются без учета лиц, являющихся получателями мер социальной поддержки по иному основанию.

В случае проживания в одном жилом помещении нескольких лиц, имеющих право на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии с настоящей статьей, компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, предусмотренная настоящей статьей, за исключением компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, предоставляется каждому из них пропорционально числу проживающих в данном жилом помещении лиц, имеющих право на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии с настоящей статьей.

При проживании нескольких лиц, имеющих право на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии с настоящей статьей, в одном жилом помещении, принадлежащем им на праве общей совместной собственности, компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется каждому из них в равных частях.";

2)статью 141 изложить в следующей редакции:

"СТАТЬЯ 141.  СОХРАНЕНИЕ ПРАВА НА МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ПО ОПЛАТЕ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ 

1.Право на меры социальной поддержки, предусмотренные пунктом 1 части 2 статьи 14 настоящего Закона, сохраняется за лицами, указанными в пункте 1 части 1 статьи 14 настоящего Закона, не имеющими высшего или среднего профессионального образования, за исключением социальных работников:

1)проживающими в сельских населенных пунктах и поселках:

а)уволившимися из учреждений (организаций), финансируемых за счет средств краевого бюджета и бюджетов муниципальных образований Приморского края, после достижения возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), либо соответствующими условиям назначения страховых пенсий, предусмотренным статьями 30-33 Федерального закона "О страховых пенсиях" в редакции, действующей по состоянию 
на 31 декабря 2018 года, либо вышедшими на пенсию из указанных учреждений (организаций) (независимо от того, продолжают они работать или нет), при условии, что общий стаж их работы в данных учреждениях (организациях) составляет не менее 15 лет; 

б)уволившимися в связи с ликвидацией учреждений (организаций), финансируемых за счет средств краевого бюджета и бюджетов муниципальных образований Приморского края, либо сокращением численности или штата работников данных учреждений (организаций) до достижения возраста 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин и имеющими страховой стаж в этих учреждениях (организациях) продолжительностью не менее 25 и 20 лет для мужчин и женщин соответственно при достижении возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), либо соответствующими условиям назначения страховых пенсий, предусмотренным статьями 30-33 Федерального закона "О страховых пенсиях" в редакции, действующей по состоянию на 31 декабря 2018 года, и при выходе на пенсию из различных учреждений (организаций) независимо от того, продолжают они работать или нет;

в)вышедшими на пенсию из ведомственных учреждений (организаций), расположенных на территории Приморского края, до 31 декабря 2004 года, при общем стаже работы в сельских населенных пунктах и поселках городского типа в данных учреждениях (организациях) и учреждениях (организациях), финансируемых за счет средств краевого бюджета и бюджетов муниципальных образований Приморского края, не менее 10 лет независимо от того, продолжают они работать или нет;

2)вышедшими на пенсию и пользовавшимися льготой в период проживания в сельских населенных пунктах или поселках городского типа в случаях преобразования их в города (по состоянию на 31 декабря 2004 года).

2.Право на меры социальной поддержки, предусмотренные 
пунктами 2 и 3 части 2 статьи 14 настоящего Закона, сохраняется за проживающими в сельских населенных пунктах и поселках лицами, указанными в пункте 1 части 1 статьи 14 настоящего Закона, имеющими высшее или среднее профессиональное образование:

а)уволившимися из учреждений (организаций), финансируемых за счет средств краевого бюджета и бюджетов муниципальных образований Приморского края, после достижения возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), либо соответствующими условиям назначения страховых пенсий, предусмотренным статьями 30-33 Федерального закона "О страховых пенсиях" в редакции, действующей по состоянию 
на 31 декабря 2018 года, либо вышедшими на пенсию из указанных учреждений (организаций) независимо от того, продолжают они работать или нет, при условии, что общий трудовой стаж их работы в данных учреждениях (организациях) в сельских населенных пунктах, поселках составляет не менее 15 лет;

б)уволившимися в связи с ликвидацией учреждений (организаций), финансируемых за счет средств краевого бюджета и бюджетов муниципальных образований Приморского края, либо сокращением численности или штата работников данных учреждений (организаций) до достижения возраста 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин и имеющими страховой стаж в указанных учреждениях (организациях) продолжительностью не менее 25 и 20 лет для мужчин и женщин соответственно при достижении возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), либо соответствующими условиям назначения страховых пенсий, предусмотренным статьями 30-33 Федерального закона "О страховых пенсиях" в редакции, действующей по состоянию 
на 31 декабря 2018 года, и при выходе на пенсию из различных учреждений (организаций) независимо от того, продолжают они работать или нет;

в)вышедшими на пенсию из ведомственных учреждений (организаций), расположенных на территории Приморского края, до 31 декабря 2004 года при общем стаже работы в сельских населенных пунктах и поселках городского типа в данных учреждениях (организациях) и учреждениях (организациях), финансируемых за счет средств краевого бюджета и бюджетов муниципальных образований Приморского края, не менее 10 лет независимо от того, продолжают они работать или нет.

3.Право на меры социальной поддержки, предусмотренные 
пунктами 2-5 части 2 статьи 14 настоящего Закона, сохраняется за: 

1)сельскими педагогическими работниками, сельскими медицинскими работниками, а также лицами, указанными в пункте 5 части 1 статьи 14 настоящего Закона:

а)уволившимися после достижения возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины) либо возраста, соответствующего условиям назначения страховых пенсий, предусмотренным статьями 30-33 Федерального закона "О страховых пенсиях" в редакции, действующей по состоянию на 31 декабря 2018 года, из образовательных или медицинских учреждений (организаций), учреждений (организаций) социального обслуживания, финансируемых за счет средств краевого бюджета и бюджетов муниципальных образований Приморского края, либо вышедшими на пенсию из указанных учреждений (организаций) независимо от того, продолжают они работать или нет, при условии, что их общий стаж работы в сельских населенных пунктах, поселках в данных учреждениях (организациях) и ведомственных образовательных учреждениях (организациях), расположенных на территории Российской Федерации, составляет не менее 15 лет; 

б)уволившимися в связи с ликвидацией образовательных или медицинских учреждений (организаций), учреждений (организаций) социального обслуживания, финансируемых за счет средств краевого бюджета и бюджетов муниципальных образований Приморского края, либо сокращением численности или штата работников данных учреждений (организаций) до достижения возраста 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин, либо соответствующими условиям назначения страховых пенсий, предусмотренным статьями 30-33 Федерального закона "О страховых пенсиях" в редакции, действующей по состоянию на 31 декабря 2018 года, 
и имеющими страховой стаж в указанных учреждениях (организациях) продолжительностью не менее 25 и 20 лет для мужчин и женщин соответственно при достижении возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины) и при выходе на пенсию из различных учреждений (организаций) независимо от того, продолжают они работать или нет;

в)вышедшими на пенсию из ведомственных образовательных или медицинских учреждений (организаций), расположенных на территории Российской Федерации, до 31 декабря 2004 года при общем стаже работы в сельских населенных пунктах и поселках городского типа, курортных поселках в данных учреждениях (организациях) и образовательных или медицинских учреждениях (организациях), финансируемых за счет средств субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, не менее 10 лет независимо от того, продолжают они работать или нет;

г)уволившимися после достижения возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины) либо возраста, соответствующего условиям назначения страховых пенсий, предусмотренным статьями 30-33 Федерального закона "О страховых пенсиях" в редакции, действующей 
по состоянию на 31 декабря 2018 года, из краевых государственных казенных учреждений, целью деятельности которых является обеспечение социальной поддержки и социального обслуживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, либо вышедшими на пенсию из указанных учреждений независимо от того, продолжают они работать или нет, при условии, что их общий стаж работы в данных учреждениях в сельских населенных пунктах, поселках и краевых государственных казенных образовательных учреждениях Приморского края для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, составляет не менее 15 лет;

2)сельскими педагогическими работниками, вышедшими на пенсию и пользовавшимися этой льготой в период проживания в сельских населенных пунктах или поселках городского типа, курортных поселках в случаях преобразования их в города (по состоянию на 31 декабря 2004 года).

4.Право на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, предусмотренных статьей 14 настоящего Закона, сохраняется за лицами, указанными в подпунктах "а" и "б" пункта 1 части 1, подпунктах "а" и "б" части 2 настоящей статьи, в случае, если последние пять лет перед увольнением (выходом на пенсию) они осуществляли трудовую деятельность по основному месту работы в указанных учреждениях (организациях) с соблюдением условия о минимальной продолжительности рабочего времени, установленного абзацем первым части 11 статьи 14 настоящего Закона (за исключением случаев, перечисленных в абзаце втором части 11 статьи 14 настоящего Закона), по должности работников, указанных в пункте 1 части 1 статьи 14 настоящего Закона, включенной в Перечень должностей работников организаций бюджетной сферы. 

Право на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, предусмотренных статьей 14 настоящего Закона, сохраняется за лицами, указанными в подпунктах "а", "б", "г" 
пункта 1 части 3 настоящей статьи, в случае, если последние пять лет перед увольнением (выходом на пенсию) они осуществляли трудовую деятельность по основному месту работы в указанных учреждениях (организациях) с соблюдением условия о минимальной продолжительности рабочего времени, установленного абзацем первым части 11 статьи 14 настоящего Закона (за исключением случаев, перечисленных в абзаце втором части 11 статьи 14 настоящего Закона), по должности работников, указанных в пунктах 3-5 части 1 статьи 14 настоящего Закона, включенной в Перечень должностей работников организаций бюджетной сферы. 

5.Медицинские работники, за которыми до 1 декабря 2018 года были сохранены меры социальной поддержки, предусмотренные пунктом 1 части 2 статьи 14 настоящего Закона, а также лица, указанные в пункте 1 части 1 статьи 14 настоящего Закона, за которыми до 1 августа 2019 года были сохранены меры социальной поддержки, предусмотренные пунктом 1 части 2 статьи 14 настоящего Закона, в случае возобновления ими трудовой деятельности в течение не менее 12 полных месяцев в качестве сельских медицинских работников или на должностях работников, перечисленных в Перечне должностей работников организаций бюджетной сферы в организациях (учреждениях), указанных в пункте 1 части 2 статьи 14 настоящего Закона, после ее завершения имеют право на получение мер социальной поддержки, установленных пунктами 2-4 части 2 статьи 14 настоящего Закона.".

СТАТЬЯ 2.

1.Настоящий Закон вступает в силу с 1 июня 2025 года.

2.Положения статьи 14 Закона Приморского края "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края" в редакции настоящего Закона подлежат применению при расчете компенсации расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в отношении платы за жилое помещение и коммунальные услуги, начисляемой начиная с 1 июня 
2025 года.

3.Лицам, указанным в статье 14 Закона Приморского края 
"О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края", получающим по состоянию на 31 мая 
2025 года меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, предусмотренные указанной статьей, предоставление 
с 1 июня 2025 года данных мер социальной поддержки осуществляется в соответствии со статьей 14 Закона Приморского края "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края" в редакции настоящего Закона и частью 5 настоящей статьи без учета условия о минимальной продолжительности рабочего времени, установленного абзацем вторым подпункта "а" пункта 1 статьи 1 настоящего Закона.

Лицам, указанным в абзаце первом настоящей части, в случае их увольнения и повторного трудоустройства по основному месту работы, 
в том числе на условиях неполного рабочего времени по должности, включенной в Перечень должностей работников организаций бюджетной сферы, замещение которых дает право на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, начиная 
с 1 июня 2025 года назначение и предоставление данных мер социальной поддержки осуществляются в соответствии со статьей 14 Закона Приморского края "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края" в редакции настоящего Закона.

За лицами, указанными в абзаце первом настоящей части, право на меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг сохраняется на условиях, предусмотренных статьями 14, 141 Закона Приморского края "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края" в редакции настоящего Закона, без учета условий о минимальной продолжительности рабочего времени, установленных абзацами двадцатым и двадцать первым пункта 2 статьи 1 настоящего Закона.

4.Лицам, указанным в статье 141 Закона Приморского края 
"О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края", получающим по состоянию на 31 мая 
2025 года меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, а также лицам, соответствующим по состоянию 
на 31 мая 2025 года требованиям указанной статьи для сохранения за ними права на данные меры социальной поддержки, предоставление (назначение, 
в том числе повторное назначение) мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг осуществляется на условиях, предусмотренных статьями 14, 141 Закона Приморского края "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края" в редакции настоящего Закона, без учета требований к стажу работы, а также без учета условий о минимальной продолжительности рабочего времени и необходимости осуществления трудовой деятельности в течение пяти лет перед увольнением (выходом на пенсию), установленных пунктом 2 статьи 1 настоящего Закона.

5.За лицами, указанными в пунктах 4 и 5 части 1 статьи 14 Закона Приморского края от 29 декабря 2004 года № 206-КЗ "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края", сохраняется право на получение компенсации расходов на оплату электрической энергии, используемой для отопления жилых помещений, в размере 100 процентов, на оплату электрической энергии, используемой для отопления жилых помещений, на условиях, установленных абзацем пятым настоящей части, при наличии одновременно следующих обстоятельств:

для отопления жилого помещения ими используется электрическая энергия;

в жилом помещении по состоянию на 1 июня 2025 года установлен дополнительный индивидуальный прибор учета электрической энергии на отопление указанного помещения, показатели которого использовались при предоставлении компенсации по состоянию на 31 мая 2025 года;

жилое помещение не газифицировано в соответствии с региональной программой "Газификация жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Приморского края на 2020-2030 годы", утвержденной Правительством Приморского края.

Компенсация предоставляется в течение отопительного периода, установленного в соответствии с действующим законодательством, исходя из занимаемой вышеуказанными лицами и членами их семей, совместно с ними проживающими, общей площади жилых помещений, а в коммунальных квартирах – занимаемой жилой площади, в пределах размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий в Приморском крае, без учета льготного размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения для отдельных категорий граждан, установленной законодательством Приморского края.
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