
Пояснительная записка

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений

в Закон Приморского края "Об органах записи актов гражданского состояния на территории Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об органах записи актов гражданского состояния на территории Приморского края" (далее - законопроект) подготовлен в целях совершенствования краевого законодательства.

Законопроектом уточняются отдельные полномочия органа записи актов гражданского состояния Приморского края в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния и в сфере организации деятельности по государственной регистрации актов гражданского состояния.

 Постановлением Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2024 года № 1553 "О внесении изменений в методику распределения субвенций из федерального бюджета между бюджетами субъектов Российской Федерации и бюджетом г. Байконура на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния" (далее – Постановление) внесены изменения в методику распределения субвенций из федерального бюджета между субъектами Российской Федерации на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния.

 На основании  требований статей 133, 140 Бюджетного кодекса Российской Федерации методика распределения субвенций из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований на осуществление полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния  приводится в соответствие вышеуказанному Постановлению.
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