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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ

 "О НАГРАДАХ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"

Принят Законодательным Собранием Приморского края  

СТАТЬЯ 1. 

Внести в Закон Приморского края от 4 июня 2014 года № 436-КЗ 
"О наградах Приморского края" следующие изменения:

1) часть 1 статьи 31 изложить в следующей редакции:

"1.Знаком особого отличия Приморского края "Герой Приморья" за заслуги перед государством, связанные с совершением геройского подвига в ходе специальной военной операции, награждаются:

граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Приморского края и проходящие военную службу в воинских частях, постоянно дислоцированных на территории Приморского края, в том числе зарегистрированные по месту жительства по адресам указанных воинских частей, а в случае посмертного награждения - постоянно проживавшие на территории Приморского края и проходившие военную службу в воинских частях, постоянно дислоцированных на территории Приморского края, в том числе зарегистрированные по месту жительства по адресам указанных частей, на дату смерти;

граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Приморского края и пребывающие в составе добровольческого отряда "ТИГР" (БАРС-22), а в случае посмертного награждения - постоянно проживавшие на территории Приморского края и пребывавшие в составе добровольческого отряда "ТИГР" (БАРС-22).
Лицам, награжденным знаком особого отличия Приморского края "Герой Приморья", присваивается звание Героя Приморья.";

2) часть 1 статьи 61 изложить в следующей редакции:

"1.Медалью Приморского края "Участнику специальной военной операции. Отряд "Тигр" награждаются граждане Российской Федерации - добровольцы добровольческого отряда "ТИГР" (БАРС-22) за воинскую доблесть, отвагу и самоотверженность, проявленные в боевых действиях в ходе специальной военной операции.";

3) пункт 5 части 2 статьи 27 изложить в следующей редакции: 

"5)знака особого отличия Приморского края "Герой Приморья" - командирами соединений, командующими объединениями Вооруженных Сил Российской Федерации, дислоцированных на территории Приморского края, а также их прямыми и непосредственными начальниками;";
4)в приложении 27 слова "ДОБРОВОЛЬЧЕСКОГО ОТРЯДА "ТИГР" заменить словами "ДОБРОВОЛЬЧЕСКОГО ОТРЯДА "ТИГР" (БАРС-22)".
СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 21 декабря 2022 года.

Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко
Проект внесен Губернатором


Приморского края















