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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О распределении разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях Приморского края»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О распределении разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях Приморского края» 
(далее – законопроект) подготовлен в связи с необходимостью совершенствования действующей методики распределении разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях Приморского края.

Законопроектом предлагается увеличить квоту разрешений, распределяемых среди физических лиц, осуществляющих проведение учетных работ на территории общедоступных охотничьих угодий Приморского края, с 20 до 30 процентов и разрешить указанным лицам получать более одного разрешения на добычу охотничьих ресурсов.  

Необходимость внесения указанных изменений обусловлена увеличением числа охотников-любителей, оказывающих содействие органами исполнительной власти в проведении учетных работ на территории общедоступных охотничьих угодий Приморского края. Участие в проведении учетных работ требует существенных затрат времени и сил: при проведении учетных работ методом зимнего маршрутного учета учетчику необходимо пешком пройти маршрут протяженностью 12-15 километров по пересеченной местности по глубокому снегу. Возможность приоритетного получение разрешений на добычу копытных животных является важной и единственной мерой стимулирования охотников-любителей к участию в учетных работах. 
Кроме того, в соответствии с действующими научно-обоснованными методиками, учет численности охотничьих ресурсов может осуществляться не только методом зимнего маршрутного учета, но и методами шумового прогона, авиаучета и учета в местах искусственной концентрации. В связи с чем законопроектом предлагается исключить указание на то, что подтверждением участия физического лица в учетных работах является ведомость зимнего маршрутного учета, исключив в части 2 статьи 5 слова "зимнего маршрутного".
В целях совершенствования системы распределения разрешений среди жителей Приморского края предлагается исключить практику распределение части разрешений среди жителей населенных пунктов, находящихся на территории охотничьих угодий, а части – среди жителей других территорий и установить для них оставшиеся 70 процентов разрешений.

В настоящее время наиболее значительные по площади и численности охотничьих ресурсов общедоступные охотничьи угодья в Приморском крае расположены в районе городов Спасск-Дальний, Лесозаводск и Находка.
При этом, такие крупные населенные пункты как город Спасск-Дальний и село Спасское, город Лесозаводск, поселок Кировский, не входят в территорию общедоступных угодий, хотя и расположены в непосредственной близости от них, в следствие чего жители указанных населенных пунктов не могут воспользоваться существующим лимитом разрешений, установленным для местных жителей. В результате, на территории указанных общедоступных охотничьих угодий образуется дефицит разрешений, подлежащих распределению среди иногородних охотников и остается невостребованным лимит разрешений, подлежащих распределению среди местных жителей. 
Город Находка расположен на территории общедоступных охотничьих угодий, в результате лимит разрешений, распределяемых среди местных жителей оказывается исчерпан уже в первые минуты приема заявлений на выдачу разрешений, а лимит для иногородних охотников остается невостребованным. 

В случае если разрешения на добычу охотничьих ресурсов, распределяемых среди физических лиц, осуществляющих проведение учетных работ на территории общедоступных охотничьих угодий не будут распределены, то они подлежат новому распределению между физическими лицами. 

Законопроект подготовлен в целях исключения излишних препятствий для граждан в получении разрешений на добычу охотничьих ресурсов в общедоступных охотничьих угодьях Приморского края, основанных месте их жительства (пребывания).
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