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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О признании утратившими силу законодательных актов Приморского края в области разграничения объектов муниципальной собственности"
Проект закона Приморского края "О признании утратившими силу законодательных актов Приморского края в области разграничения объектов муниципальной собственности" подготовлен с целью приведения действующего законодательства Приморского края в соответствие с федеральным и краевым законодательством.
На основании Федерального закона от 20 марта 2025 года № 33-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти" внесены изменения в Устав Приморского края, устанавливающие с 19 июня 2025 года в Приморском крае одноуровневую организацию местного самоуправления.

В связи с изложенным предлагается признать утратившими силу Законы Приморского края, определяющие порядок разграничения объектов муниципальной собственности:

Закон Приморского края от 15 февраля 2008 года № 194-КЗ "О порядке разграничения объектов муниципальной собственности между муниципальными районами и входящими в их состав городскими и сельскими поселениями";

Закон Приморского края от 3 июля 2014 года № 447-КЗ "О порядке разграничения объектов муниципальной собственности между сельскими поселениями и муниципальными районами, в состав которых они входят".
Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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