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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края" подготовлен с целью приведения действующего законодательства Приморского края в соответствие с федеральным законодательством и Уставом Приморского края.
Федеральным законом от 20 марта 2025 года 33-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти" субъектам Российской Федерации предоставлено право перехода на одноуровневую организацию местного самоуправления.

Законом Приморского края от 2 июня 2025 года № 787-КЗ в Устав Приморского края внесены изменения, в соответствии с которыми на территории Приморского края местное самоуправление осуществляется только в городскихи муниципальных округах, то есть закреплен переход на одноуровневую систему местного самоуправления.

Учитывая изложенное предлагается внести изменения в ряд законов Приморского края, исключив положения, касающиеся таких видов муниципальных образований как сельское поселение, городское поселение, муниципальный район, межселенные территории. Одновременно вносится ряд юридико-технических правок.

Настоящий законопроект не содержит коррупциогенных факторов.

Председатель комитета

Законодательного Собрания

по экономической политике

и собственности 
                   Д.Т. Авдои
