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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края "Об установлении единого норматива отчислений в бюджеты муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Приморского края от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об установлении единого норматива отчислений в бюджеты муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Приморского края от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения" подготовлен комитетом Законодательного Собрания по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам в целях приведения Закона в соответствие с федеральным и краевым законодательством.

В связи с принятием Федерального закона от 20 марта 2025 года 
№ 33-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти" и внесением изменений в Устав Приморского края на территории Приморского края установлена одноуровневая система организации местного самоуправления.

На основании вышеизложенного в Законе Приморского края "Об установлении единого норматива отчислений в бюджеты муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Приморского края от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения" необходимо в наименовании и по тексту статьи 1 исключить слова "муниципальных районов".
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