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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О мелиорации земель в Приморском крае"
Настоящий проект закона разработан в целях приведения Закона Приморского края от 15 мая 2006 года № 362-КЗ "О мелиорации земель в Приморском крае" в соответствие с Федеральным законом от 23 июля 
2025 года № 242-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", которым внесены изменения, корректирующие наименование федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере агропромышленного комплекса, включая мелиорацию земель.

Также вышеуказанным Федеральным законом исполнительные органы субъектов Российской Федерации наделяются полномочиями по предоставлению в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере мелиорации земель, сведений о мелиоративных системах и об отдельно расположенных гидротехнических сооружениях на территориях соответствующих субъектах Российской Федерации.
В связи с этим комитетом подготовлен законопроект, предусматривающий соответствующие изменения.
Законопроектом предусмотрено, что он вступает в силу с 1 сентября 
2026 года.
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