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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в Закон Приморского края "Об образовании в Приморском крае"
Проект закона подготовлен в целях совершенствования правового регулирования законодательства Приморского края в сфере социальной политики и образования.
Так, статьей 83 Закона Приморского края от 29 декабря 2004 года 
№ 206-КЗ "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края" установлена мера социальной поддержки в виде компенсационной выплаты обучающимся общеобразовательных организаций старше семи лет, обучающимся очной формы обучения профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования в размере 50 процентов от стоимости абонементного билета за проезд с 1 января по 15 июня текущего года включительно и с 1 сентября по 31 декабря текущего года включительно железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении на территории Приморского края.

Данная мера поддержки реализовывается в отношении обучающихся всех видов образовательных организаций за исключением дошкольных организаций.

Законопроектом предлагается закрепить вышеуказанную меру социальной поддержки в Законе Приморского края от 13 августа 2013 года 
№ 243-КЗ "Об образовании в Приморском крае", дополнив его новой статьей. 
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