2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края"
Проект закона подготовлен в целях совершенствования правового регулирования законодательства Приморского края в сфере социальной политики.
Данным проектом закона предлагается признать утратившими силу отдельные положения, предусмотренные статьями 83, 11, 12 и 142 Закона Приморского края 20 декабря 2004 года № 206-КЗ "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края" в связи с переносом указанных положений в законы Приморского края:

1)в Закон Приморского края от 13 августа 2013 года № 243-КЗ 
"Об образовании в Приморском крае" в части предоставления компенсационных выплат обучающимся общеобразовательных организаций старше семи лет, обучающимся очной формы обучения профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования;
2)в Закон Приморского края от 6 июня 2005 года № 255-КЗ 
"О государственной социальной помощи в Приморском крае" в части оказания протезно-ортопедической помощи малоимущим гражданам;

3)в Закон Приморского края от 21 января 2023 года № 32-КЗ 
"О лекарственном обеспечении на территории Приморского края" в части предоставления меры социальной поддержки лиц, страдающих социально значимыми заболеваниями и заболеваниями, представляющими опасность для окружающих; 

4)в Закон Приморского края от 8 апреля 2011 года № 750-КЗ 
"О здравоохранении в Приморском крае" в части организации обеспечения детей, страдающих сахарным диабетом 1 типа в возрасте от двух до семнадцати лет включительно, системами непрерывного мониторинга глюкозы в соответствии с государственной программой Приморского края "Развитие здравоохранения Приморского края".
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