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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОТДЕЛЬНЫЕ 
ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.

Внести в статью 102 Закона Приморского края от 29 декабря 2004 года                                    № 206-КЗ "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края" следующие изменения:

1)в части 1 слова "Героя Российской Федерации," исключить;

2)дополнить частью 11 следующего содержания:

"11.При наличии у лиц, указанных в части 1 настоящей статьи, права на получение ежемесячной денежной выплаты, предусмотренной статьей 4 Закона Приморского края "О социальной поддержке в Приморском крае Героев Российской Федерации, Героев Приморья и членов их семей", меры социальной поддержки, предусмотренные настоящей статьей и статьей 4 указанного Закона, предоставляются им по одному выбранному ими основанию.".

СТАТЬЯ 2. 
Внести в Закон Приморского края от 4 марта 2020 года № 735-КЗ               "О санаторно-курортном лечении отдельных категорий граждан в Приморском крае" (в редакции Закона Приморского края от 22 апреля 
2020 года № 786-КЗ) следующие изменения:
1)в части 2 статьи 2:
а)абзац третий изложить в следующей редакции:
"Очередное право подачи заявления о предоставлении путевки на санаторно-курортное лечение у граждан, указанных в пунктах 1-8 части 1 настоящей статьи, реализовавших право на санаторно-курортное лечение в соответствии с настоящей статьей, возникает по истечении двух лет с даты окончания предыдущего санаторно-курортного лечения.";
б)дополнить абзацем следующего содержания:
"Путевки на санаторно-курортное лечение предоставляются гражданам, указанным в части 1 настоящей статьи, в пределах объемов бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в краевом бюджете на указанные цели в текущем финансовом году.";
2)в статье 3:
а)в части 1:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

"1)граждане, удостоенные званий Героя Социалистического Труда, Героя Труда Российской Федерации, Героя Советского Союза, либо граждане, награжденные орденом Трудовой Славы трех степеней или являющиеся полными кавалерами ордена Славы;";
в пункте 2 слова "лица, направлявшиеся для обеспечения выполнения задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики 
с 24 февраля 2022 года, отработавшие установленный при направлении срок либо откомандированные досрочно по уважительным причинам (далее - командированный) и ставшие инвалидами I или II группы вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных в ходе проведения специальной военной операции" заменить словами "лица, направлявшиеся для обеспечения выполнения задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 года, отработавшие установленный при направлении срок либо откомандированные досрочно по уважительным причинам (далее - командированный) и ставшие инвалидами 
I или II группы вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных в ходе проведения специальной военной операции, военнослужащие спасательных воинских формирований федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны, принимавшие участие в ходе специальной военной операции в проведении работ по поиску, обезвреживанию и (или) уничтожению взрывоопасных предметов на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 
2022 года, на территориях Запорожской области и Херсонской области 
с 30 сентября 2022 года (далее - военнослужащий спасательного формирования) и ставшие инвалидами I или II группы вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных в связи с выполнением указанных работ";
в пункте 4:

в абзаце третьем после слов "командированных," дополнить словами "военнослужащих спасательных формирований,";
абзац шестой признать утратившим силу;

абзац седьмой изложить в следующей редакции:

"К членам семей лиц, указанных в настоящем пункте, относятся супруг (супруга), не вступивший (не вступившая) в брак, родители, лицо, признанное фактически воспитывавшим и содержавшим погибшего в течение не менее пяти лет до достижения им совершеннолетия (указанный период воспитания и содержания должен непосредственно предшествовать достижению им 18-летнего возраста), дети, в том числе усыновленные или удочеренные (несовершеннолетние дети, дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения);";
б)часть 6 изложить в следующей редакции:
"6.Социальная выплата предоставляется однократно:

гражданам, указанным в пункте 5 части 1 настоящей статьи, на основании заявлений, поданных не позднее трех лет с даты выздоровления от новой коронавирусной инфекции (COVID-19);

гражданам, указанным в пунктах 6, 61 части 1 настоящей статьи, на основании заявлений, поданных до 31 декабря 2026 года включительно.

Очередное право подачи заявления о предоставлении социальной выплаты у граждан, указанных в пунктах 1, 7 части 1 настоящей статьи, реализовавших право на санаторно-курортное лечение в соответствии с настоящей статьей, возникает по истечении одного года с даты окончания предыдущего санаторно-курортного лечения.
Очередное право подачи заявления о предоставлении социальной выплаты у граждан, указанных в пунктах 2-4 части 1 настоящей статьи, реализовавших право на санаторно-курортное лечение в соответствии с настоящей статьей, возникает по истечении двух лет с даты окончания предыдущего санаторно-курортного лечения.
Гражданам, указанным в пунктах 1-7 части 1 настоящей статьи, социальная выплата предоставляется в пределах объемов бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в краевом бюджете на указанные цели в текущем финансовом году.";

в)часть 9 дополнить абзацем следующего содержания:

"При наличии у граждан, указанных в части 1 настоящей статьи, права на предоставление социальной выплаты, предусмотренной статьей 7 Закона Приморского края "О социальной поддержке в Приморском крае Героев Российской Федерации, Героев Приморья и членов их семей", меры социальной поддержки, предусмотренные настоящей статьей и статьей 7 указанного Закона, предоставляются им по одному выбранному ими основанию.".

СТАТЬЯ 3.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края                                                                              О.Н. Кожемяко
Проект подготовлен комитетом
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