Финансово-экономическое обоснование 

проекта закона Приморского края "Об обеспечении жилыми помещениями реабилитированных лиц, утративших жилые помещения в связи с политическими репрессиями, и членов их семей 

в случае возвращения на прежнее место жительства в Приморский край"
По данным департамента социальной защиты населения Приморского края в год порядка трех человек обращаются в отделы социальной защиты населения по вопросу обеспечения жильем.
Согласно данному законопроекту размер социальной выплаты на приобретение жилья рассчитывается исходя из общей площади жилого помещения 18 квадратных метров на одного человека и средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилого помещения по Приморскому краю, устанавливаемой федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации.

Стоимость 1 квадратного метра жилья установленной Министерством регионального развития Российской Федерации для Приморского края на           I квартал  2011 года составляет 35050 рублей.

Таким образом, на реализацию данного законопроекта из краевого бюджета в год потребуется 1 892 700 рублей (3 чел. х 35050 руб. х 18 кв.м.).
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