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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 3 ЗАКОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О НАДЕЛЕНИИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ВЛАДИВОСТОКСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ПОЛНОМОЧИЯМИ ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ ЦЕН (ТАРИФОВ) НА ПЕРЕВОЗКИ ПАССАЖИРОВ И БАГАЖА МОРСКИМ ОБЩЕСТВЕННЫМ ТРАНСПОРТОМ НА ТЕРРИТОРИИ ВЛАДИВОСТОКСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА"

Принят Законодательным Собранием Приморского края 30 марта 2011 года в первом чтении 
Принят Законодательным Собранием Приморского края
Статья 1.

Внести в статью 3 Закона Приморского края от 9 апреля 2007 года № 59-КЗ "О наделении органов местного самоуправления Владивостокского городского округа государственными полномочиями по регулированию цен (тарифов) на перевозки пассажиров и багажа морским общественным транспортом на территории Владивостокского городского округа" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2007, № 12, стр. 23, № 42, стр. 4; 2008, № 71, стр. 41) следующие изменения:

1)пункт 2 части 1 признать утратившим силу;

2)часть 2 дополнить пунктом 11 следующего содержания:

"11)осуществлять контроль за исполнением органом местного самоуправления государственных полномочий, а также за использованием предоставленных на эти цели финансовых средств и материальных ресурсов в соответствии с действующим законодательством;".

СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края 
С.М. Дарькин

Проект подготовлен комитетом Законодательного Собрания по экономической политике


и собственности











