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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2011 год»

Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2011 год» разработан                в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 29 ноября 2010 года № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», приказом Федерального фонда обязательного медицинского страхования (далее - Федеральный фонд)              от 01 декабря 2010 года № 227 «О порядке использования средств нормированного запаса территориального фонда обязательного медицинского страхования» и письмами Федерального фонда от 17 сентября 2010 года          № 4295/21-1/и, от 28 сентября 2010 года № 4563/21-1/и  и от 16 февраля        2011 года № 792/21-и.
Целью внесения изменений в бюджет территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2011 год   (далее – бюджет фонда) является приведение перечня главных администраторов доходов фонда (приложение 1) в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации и приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 190н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» для осуществления учета в бюджете фонда субсидий, связанных с реализацией региональных программ модернизации здравоохранения.
Размер нормированного страхового запаса, утвержденный Законом Приморского края «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2011 год» (статья 6, часть1)
 в сумме 303377,67 тыс. рублей, не превышает среднемесячного объема планируемых поступлений в бюджет фонда на финансовое обеспечение территориальной программы обязательного медицинского страхования, что соответствует требованиям Порядка использования средств нормированного запаса территориального фонда обязательного медицинского страхования, утвержденного приказом Федерального фонда от 01 декабря 2010 года № 227.
Частью 2 статьи 6 настоящего законопроекта конкретизированы направления использования нормированного страхового запаса фонда                в соответствии с пунктом 6 статьи 26 Федерального закона от 29 ноября       2010 года № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» 
(далее – Федеральный закон).
Согласно требованиям Федерального закона (глава 8, статья 38) Закон Приморского края «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2011 год» дополнен статьей о нормативе расходов на ведение дела по обязательному медицинскому страхованию для страховых медицинских организаций, работающих в системе обязательного медицинского страхования Приморского края. 

Норматив на ведение дела по обязательному медицинскому страхованию утвержден решением правления государственного учреждения «Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Приморского края» от 22 декабря 2010 года в размере двух процентов от средств, поступивших в страховые медицинские организации по дифференцированным подушевым нормативам. 
Часть 7 статьи 6 «Особенности исполнения бюджета фонда» исключена в связи с тем, что бюджетные ассигнования, предусмотренные на финансовое обеспечение медицинской помощи, оказываемой врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей), были использованы в 2010 году                      в необходимом объеме. Остатки указанных средств возвращены в краевой бюджет в четвертом квартале 2010 года.
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