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ХОДАТАЙСТВО

о награждении Почетной грамотой Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Хижко Сергея Вениаминовича, депутата Думы Уссурийского городского округа третьего, четвертого и пятого созывов, руководителя общественной приемной Думы Уссурийского городского округа

Хижко Сергей Вениаминович родился в 1950 году в городе Уссурийске Приморского края.

После окончания средней школы в 1967 году Сергей Вениаминович начал свою трудовую деятельность слесарем на Уссурийском авторемонтном заводе.

В дальнейшем перешел на Уссурийскую станцию технического обслуживания, где прошел трудовой путь от рабочей должности до директора станции. На всех должностях С.В. Хижко зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом, инициативным руководителем, организатором производства.

Начиная с 2000 года по настоящее время третий созыв подряд               Хижко С.В. является депутатом Думы Уссурийского городского округа. Имеет значительный практический опыт, глубокие знания, принимает активное участие в нормотворческой деятельности, организации деятельности органов местного самоуправления Уссурийского городского округа. Много внимания уделяет работе в составе постоянной комиссии Думы Уссурийского городского округа.

К исполнению своих депутатских обязанностей Сергей Вениаминович относится добросовестно, обладает отличными организаторскими способностями, успешно руководит общественной приемной Думы Уссурийского городского округа. Под его руководством общественная приемная Думы стала важным звеном между депутатами Думы и жителями Уссурийского городского округа. Здесь обобщаются все жалобы и обращения граждан и принимаются необходимые меры для их положительного решения.

Одной из главных задач для Сергея Вениаминовича было и остается выполнение наказов избирателей по ремонту жилого фонда, ремонту объектов социально-культурного быта, благоустройство дворовых территорий на избирательном округе № 2 Уссурийского городского округа.

При личном участии Сергея Вениаминовича Хижко в микрорайоне Доброполье был решен вопрос о строительстве и построен Дом культуры "Родина", построена хоккейная коробка, возведены шатровые крыши на семи многоквартирных домах, построен Сквер Победы с установкой памятника погибшим воинам Советской Армии в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, проведены большие благоустроительные работы на территории муниципального образовательного учреждения "Средняя образовательная школа № 31".

По муниципальной программе "Благоустроенный дворик" благоустроено пять дворовых территорий, построено пять детских площадок, открыт один тренажерный зал.

Кроме этого, по просьбе жителей микрорайона и при личном участии Хижко С.В. открыта новая аптека, произведено асфальтирование дорог и пешеходных дорожек в микрорайоне, произведена реконструкция котельной, что позволило значительно улучшить теплоснабжение жилого фонда микрорайона, проведен ряд мероприятий, направленных на улучшение качества питьевой воды, регулярно оказывается помощь социально значимым учреждениям, расположенным на территории микрорайона.

В микрорайоне Черняховский при личном участии депутата                 Хижко С.В. по наказам и просьбам избирателей также был открыт Дом культуры, построена хоккейная коробка, оборудованы шатровые крыши на трех многоквартирных домах и муниципальном образовательном учреждении "Средняя образовательная школа № 19", произведено строительство сквера и укладка брусчатки на пешеходных дорожках этого сквера, произведено благоустройство четырех дворовых территорий и построено четыре детских площадки.

По просьбе жителей микрорайона при участии депутата Хижко С.В. открыто медицинское учреждение "Домашний доктор", осуществлен перенос в более удобное место автобусной остановки, произведен капитальный ремонт дома № 9 по улице Никитина, заасфальтирована объездная дорога по улице Новоселов, произведено бетонирование дорожного полотна по улице Целинная, регулярно оказывается помощь социально значимым учреждениям, расположенным на территории микрорайона Черняховский.

Хижко С.В. принципиален в решении поставленных задач, настойчиво отстаивает свою точку зрения, требователен к себе и подчиненным. Дисциплинирован, уравновешен, умеет правильно строить деловые отношения с партнерами. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, принимает постоянное участие в конференциях и семинарах, которые проводятся на территории Уссурийского городского округа.

Сергей Вениаминович принимает самое активное участие в общественно-политической жизни муниципального образования. Много внимания уделяет развитию здравоохранения, образования, его всегда отличает умение видеть перспективу в социально-экономическом развитии Уссурийского городского округа.

Как депутат и сторонник здорового образа жизни принимает самое активное участие в развитии физической культуры и спорта на территории Уссурийского городского округа.

Пользуется заслуженным уважением среди депутатов Думы, руководителей предприятий и организаций всех форм собственности Уссурийского городского округа и своих избирателей.
Его профессионализм отмечен многочисленными поощрениями руководителей органов местного самоуправления Уссурийского городского округа, он награжден Почетными грамотами главы и Думы Уссурийского городского округа, медалью "70 лет Приморскому краю", Почетным знаком Думы Уссурийского городского округа "За активное участие в работе Думы".

Член партии "Единая Россия". Является членом депутатской фракции политической партии "Единая Россия" в Думе Уссурийского городского округа.

Женат, имеет двоих детей.

