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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 

"О БЮДЖЕТНОМ УСТРОЙСТВЕ, БЮДЖЕТНОМ ПРОЦЕССЕ 

И МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ОТНОШЕНИЯХ 

В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"

Принят Законодательным Собранием Приморского края 30 марта 
2011 года

СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 2 августа 2005 года 
№ 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2005, № 103, стр. 2, № 114, стр. 3; 2006, № 129, стр. 8, 
№ 4, стр. 75; 2007, № 14, стр. 3, № 35, стр. 10, № 56, стр. 4; 2008, № 71, стр. 3, № 98, стр. 13; 2009, № 133, стр. 19; 2010, № 172, стр. 36) следующие изменения:
1)в статье 33:

     а)пункт 3 части 7 признать утратившим силу;

     б)часть 8 дополнить пунктом 11 следующего содержания:

"11)осуществлять контроль за исполнением органами местного самоуправления муниципальных районов Приморского края государственных полномочий, а также за использованием предоставленных на эти цели финансовых средств;";

2)абзац первый части 3 статьи 78 изложить в следующей редакции:

          "3.Рассмотрению в комитете по бюджету подлежат поправки субъектов права законодательной инициативы (за исключением Губернатора края), получившие заключение Администрации края и прошедшие рассмотрение в профильных комитетах, а также поправки Губернатора края. Поправки субъектов права законодательной инициативы (за исключением Губернатора края), не направленные на заключение в Администрацию края и на рассмотрение в профильные комитеты, а также поправки субъектов права законодательной инициативы, представленные с нарушением сроков, установленных настоящей статьей, комитетом по бюджету не рассматриваются.";

3)абзац первый части 3 статьи 88 изложить в следующей редакции:

          "3.Рассмотрению в комитете по бюджету подлежат поправки субъектов права законодательной инициативы (за исключением Губернатора края),  получившие заключение Администрации края и прошедшие рассмотрение в профильных комитетах, а также поправки Губернатора края. Поправки субъектов права законодательной инициативы (за исключением Губернатора края), не направленные на заключение в Администрацию края и на рассмотрение в профильные комитеты, а также поправки субъектов права законодательной инициативы, представленные с нарушением сроков, установленных настоящей статьей, комитетом по бюджету не рассматриваются.".

СТАТЬЯ 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края
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