	


	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ ПРИМОРСКОГО КРАЯ
Принят Законодательным Собранием Приморского края 

СТАТЬЯ 1.
Внести в Устав Приморского края от 6 октября 1995 года № 14-КЗ
(в редакции Закона Приморского края от 28 июня 2007 года № 107-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2007, № 24,
стр. 37; 2008, № 67, стр. 2, № 80, стр. 110, № 98, стр. 28; 2009, № 118, стр. 11, № 132, стр. 13; 2010, № 148, стр. 100) следующие изменения:

1)часть 4 статьи 45 дополнить словами ", за исключением случаев, установленных федеральным законодательством";

2)часть 31 статьи 61 изложить в следующей редакции:

"31.В целях осуществления финансового контроля Законодательным Собранием Приморского края образуется постоянно действующий орган внешнего государственного финансового контроля - Контрольно-счетная палата Приморского края.

Контрольно-счетную палату Приморского края возглавляет председатель Контрольно-счетной палаты Приморского края, назначаемый на должность Законодательным Собранием Приморского края по предложению председателя Законодательного Собрания Приморского края, депутатов Законодательного Собрания Приморского края (не менее одной трети от установленного числа депутатов), Губернатора Приморского края.

Полномочия, состав, порядок формирования и деятельности Контрольно-счетной палаты Приморского края устанавливаются федеральными законами и законом Приморского края.".

СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края
                                                                             С.М. Дарькин

Проект внесен Губернатором 


Приморского края       








