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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края
"О внесении изменений в Устав Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Устав Приморского края" (далее – Проект) разработан в целях приведения действующего законодательства Приморского края в соответствие с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", вступающим в силу 01.10.2011. 
Проектом вносятся изменения в положения Устава Приморского края, регламентирующие вопросы создания и деятельности Контрольно-счётной палаты Законодательного Собрания Приморского края. В частности: 

изменено наименование указанного органа (Контрольно-счётная палата Приморского края);

установлено, что председатель Контрольно-счетной палаты Приморского края назначается на должность Законодательным Собранием Приморского края по предложению не только председателя Законодательного Собрания Приморского края, но и Губернатора Приморского края, а также депутатов Законодательного Собрания Приморского края (не менее одной трети от установленного числа депутатов);

определено, что полномочия, состав, порядок формирования и деятельности Контрольно-счетной палаты Приморского края устанавливаются федеральными законами и законом Приморского края. 
Кроме того, Проектом, в целях устранения замечаний, изложенных в представлении прокуратуры Приморского края от 04.02.2011 № 7/5-3-11, вносится изменение в часть 4 статьи 45 Устава Приморского края, в соответствии с которым устанавливается возможность особого регулирования вопросов формирования структуры органов исполнительной власти Приморского края, в случаях, установленных федеральным законодательством.
В законопроекте коррупциогенные нормы отсутствуют.
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