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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края

"О признании утратившими силу нормативных правовых актов (положений нормативных правовых актов) Приморского края о материальном обеспечении деятельности Губернатора Приморского края"


Проект постановления Законодательного Собрания Приморского края "О признании утратившими силу нормативных правовых актов (положений нормативных правовых актов) Приморского края о материальном обеспечении деятельности Губернатора Приморского края" подготовлен с целью систематизации законодательства Приморского края. 


В настоящее время основные правовые и социальные гарантии деятельности Губернатора Приморского края при осуществлении им своих полномочий установлены Законом Приморского края от 4 мая 2010 года
№ 601-КЗ "Об основных гарантиях деятельности Губернатора Приморского края". Вместе с тем не признано утратившим силу постановление Думы Приморского края от 24.11.95 № 235 "Об утверждении положения о материальном обеспечении деятельности Губернатора Приморского края" (в редакции постановления Думы Приморского края от 21.05.96 № 370 с изменениями по всему тексту, внесенными постановлением Законодательного Собрания Приморского края от 18.04.2002 № 1247), которое не соответствует действующему законодательству.

Исходя из изложенного предлагается признать утратившими силу следующие нормативные правовые акты Приморского края:

постановление Думы Приморского края от 24.11.95 № 235 "Об утверждении положения о материальном обеспечении деятельности Губернатора Приморского края"


постановление Думы Приморского края от 21.05.96 № 370 "О внесении изменений в постановление Думы Приморского края от 13.09.95 № 235 "Об утверждении положения о материальном обеспечении деятельности Губернатора Приморского края";


абзац одиннадцатый постановления Законодательного Собрания Приморского края от 18.04.2002 № 1247 "О внесении изменений в отдельные постановления Думы Приморского края в связи с принятием Закона Приморского края "О внесении изменений и дополнений в Устав Приморского края".
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