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Справка
правового управления аппарата Законодательного Собрания 

 Приморского края на протест  прокурора Приморского края от 03 июня 2011 года №86-14-2011 на  Закон  Приморского края "О внесении изменений  в Закон Приморского края "О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края"
Правовым управлением аппарата Законодательного Собрания Приморского края  протест  прокурора Приморского края от 03 июня 2011 года № 86-14-2011 на Закон Приморского края "О внесении изменений  в Закон Приморского края "О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края" рассмотрен.
При принятии Закона Приморского края от 06.05.2011 №767-КЗ "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края" правовым управлением была высказана позиция относительно того, что при установлении  дифференцированного размера  ежемесячного денежного поощрения  очевидны явные диспропорции при оплате труда государственных гражданских служащих, замещающих  аналогичные должности в органах  исполнительной, законодательной власти Приморского края и иных государственных органах Приморского края.
Правовое управление также согласилось с доводами  Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю о том, что существует внутреннее противоречие в законодательстве Приморского края в сфере государственной гражданской службы, в частности между Законом  Приморского края от 16 мая 2007 года № 62-КЗ "О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края" и  Законом Приморского края от 8 августа 2005 года             № 284-КЗ "О государственной гражданской службе Приморского края".
Этот довод является основным и в протесте  прокурора Приморского края.

Исходя из изложенного правовое управление предлагает протест прокурора Приморского края удовлетворить.

Вместе с тем следует отметить, что прокурор в протесте, указав на наличие в пункте 1 статьи 1 Закона коррупциогенного фактора, выразившегося в нарушении компетенции органов государственной власти при принятии нормативного правового акта, не предложил способ его устранения и не оформил  свои предложения в отдельное требование.
Однако статьей 4 Федерального закона от 17 июля 2009 года                        № 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов" предусмотрено, что выявленные в нормативном правовом акте коррупциогенные факторы отражаются в требовании прокурора об изменении нормативного правового акта с указанием способа их устранения.

Таким образом, прокурором Приморского края не соблюдена установленная Федеральным законом "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов" процедура. 
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