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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края

"О признании утратившими силу нормативных правовых актов Приморского края о наименовании высшего должностного лица Приморского края"

Проект постановления Законодательного Собрания Приморского края "О признании утратившими силу нормативных правовых актов Приморского края о наименовании высшего должностного лица Приморского края" подготовлен с целью систематизации законодательства Приморского края. 


Согласно части 6 статьи 18 Федерального закона от 6 октября 
1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" наименование должности высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) устанавливается конституцией (уставом) субъекта Российской Федерации. 


Статья 8 Устава Приморского края устанавливает наименование высшего должностного лица Приморского края - Губернатор Приморского края.

Вместе с тем не признано утратившим силу постановление Думы Приморского края от 21.02.95 № 21 "О наименовании высшего должностного лица Приморского края", которое не соответствует действующему законодательству.

Исходя из изложенного предлагается признать утратившими силу следующие нормативные правовые акты Приморского края:

постановление Думы Приморского края от 21.02.95 № 21 "О наименовании высшего должностного лица Приморского края";


постановление Думы Приморского края от 09.03.95 № 33 "О внесении изменения в постановление Думы Приморского края от 21.02.95 № 21 "О наименовании высшего должностного лица Приморского края".
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