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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «Кодекс этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Приморского края»

Проект закона Приморского края «Кодекс этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Приморского края» (далее – законопроект) разработан на основе Типового кодекса, рекомендованного президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции для использования в качестве модели при разработке региональных кодексов этики.

Межведомственная комиссия по борьбе с коррупцией при Администрации Приморского края рассмотрела Типовой кодекс и рекомендовала разработать соответствующий проект закона.
Законопроект представляет собой свод общих принципов профессиональной служебной этики и основных правил служебного поведения лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Приморского края (далее - гражданские служащие) в органах государственной власти и иных государственных органах Приморского края (далее - государственные органы Приморского края).

Целью настоящего законопроекта является установление этических норм и правил служебного поведения гражданских служащих для достойного выполнения ими своей профессиональной деятельности, а также содействие укреплению авторитета государственных органов Приморского края, повышение уровня доверия к ним граждан и организаций.

Законопроект определяет основные принципы служебного поведения, требования к антикоррупционному поведению, правила делового поведения гражданских служащих, а также ответственность за нарушение указанных норм.

Предлагаемый на рассмотрение законопроект согласован с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю.
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