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	Председателю комитета Законодательного Собрания Приморского края по региональной политике и законности
Пинскому В.В.




Уважаемый Виктор Витальевич!

По результатам мониторинг  практики установления административной ответственности за правонарушения в области  охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) регионального значения предлагаю наименование и диспозицию статьи 11(1).2 проекта закона «Об административных правонарушениях в Приморском крае», принятого Законодательным Собранием края в первом чтении (Нарушение режимов использования земель и градостроительных регламентов в границах зон охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) регионального значения) изложить в следующей редакции:


«Статья 11(1).2. Нарушение требований по сохранению, использованию и охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) регионального значения, их территорий и зон их охраны

 Нарушение требований по сохранению, использованию и охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) регионального значения, их территорий, а равно несоблюдение ограничений, установленных в зонах их охраны, -».
Кроме того, мониторинг  определений  Верховного  Суда Российской Федерации в части проверки соответствия федеральному законодательству  региональных нормативных правовых актов в сфере установления административной ответственности за отдельные виды правонарушений показал, что статья 8.1 Закона Приморского края «Об административных правонарушениях в Приморском крае» противоречит федеральному законодательству и подлежит  признанию утратившей силу.

Так, согласно правовой позиции Верховного Суда Российской Федерации, высказанной в Определениях от 24.10.2010 № 49-Г10-77 и от 11.05. 2011  № 48-Г11-16, отнесение подпунктом 12 пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона от 6 октября 1999 г. № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации решения вопросов организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом (пригородное и межмуниципальное сообщение) не дает субъектам Российской Федерации права произвольно устанавливать административную ответственность по данному вопросу.

Аналогично федеральным законодателем решен вопрос осуществления органами местного самоуправления полномочий по организации транспортного обслуживания населения пассажирским транспортом в границах поселения, городского округа, между поселениями в границах муниципального района.

В соответствии с положениями  пунктов 5, 7 части 1 статьи 14, пунктов 5, 7 части 1 статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 г. "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", по смыслу которых организационные полномочия в области транспортного обслуживания населения в границах городского округа, а также дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений и городского округа, отнесенные к вопросам местного значения осуществляются органами местного самоуправления в соответствии с законодательством Российской Федерации.
С учетом изложенного предлагаю признать утратившей силу статью 8.1 закона Приморского края «Об административных правонарушениях в Приморском крае.
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старший советник юстиции                                                   И.А. Володина
