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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ КОДЕКС ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.

Внести в Избирательный кодекс Приморского края (в редакции Закона Приморского края от 14 июня 2006 года № 376-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2006, № 132, стр. 2; 2007,
№ 21, стр. 2, № 29, стр. 137, № 47, стр. 14, № 49, стр. 17; 2008, № 68, стр. 59; 2009, № 107, стр. 22, № 110, стр. 3, № 120, стр. 10, № 132, стр. 46; 2010,
№ 148, стр. 20, № 158, стр. 13, № 167, стр. 7, № 188, стр. 2) следующие изменения:
1)статью 16 дополнить частью 211 следующего содержания:
"211.Сведения по муниципальным образованиям о численности избирателей, являющихся инвалидами, с указанием групп инвалидности представляются Пенсионным фондом Российской Федерации в Избирательную комиссию Приморского края по состоянию на 1 января
и 1 июля каждого года.";
2)часть 1 статьи 24 дополнить пунктом 16 следующего содержания:

"16)представляет по запросу избирательной комиссии муниципального образования сведения о численности на соответствующей территории избирателей, являющихся инвалидами, с указанием групп инвалидности.";

3)статью 39 дополнить частью 61 следующего содержания:

"61.В случае выдвижения кандидатом, в том числе в составе списка кандидатов, лица, являющегося инвалидом и в связи с этим не имеющего возможности самостоятельно написать заявление о согласии баллотироваться по соответствующему избирательному округу, заверить подписной лист, заполнить или заверить иные документы, предусмотренные настоящим Кодексом, данное лицо вправе воспользоваться для этого помощью другого лица. При этом полномочия лица, оказывающего помощь в заполнении или заверении документов, указанных в частях 2 и 4 настоящей статьи, должны быть нотариально удостоверены.";

4)часть 3 статьи 53 дополнить предложением следующего содержания:

"Избирательные комиссии также принимают необходимые меры по информированию избирателей, являющихся инвалидами.";

5)статью 69 дополнить частью 61 следующего содержания:
"61.Для информирования избирателей, являющихся инвалидами по зрению, на информационном стенде размещаются материалы, указанные в частях 3 и 4 настоящей статьи, выполненные крупным шрифтом и (или) с применением рельефно-точечного шрифта Брайля. Избирательные участки, на информационных стендах которых размещаются такие материалы, определяются решением избирательной комиссии, организующей выборы.";


6)статью 71 дополнить частью 21 следующего содержания:
"21.В помощь избирателям, являющимся инвалидами по зрению, по решению соответствующей избирательной комиссии изготавливаются специальные трафареты для самостоятельного заполнения избирательного бюллетеня, в том числе с применением рельефно-точечного шрифта Брайля. Избирательные участки, для которых изготавливаются такие трафареты, определяются решением избирательной комиссии, организующей выборы.";


7)часть 11 статьи 72 изложить в следующей редакции:

"11.Избиратель, не имеющий возможности самостоятельно расписаться в получении избирательного бюллетеня или заполнить избирательный бюллетень, принять участие в электронном голосовании, вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя, не являющегося членом избирательной комиссии, зарегистрированным кандидатом, уполномоченным представителем избирательного объединения, доверенным лицом кандидата, избирательного объединения, наблюдателем. В таком случае избиратель устно извещает избирательную комиссию о своем намерении воспользоваться помощью для заполнения избирательного бюллетеня, участия в электронном голосовании. При этом в соответствующей (соответствующих) графе (графах) списка избирателей, указываются фамилия, имя, отчество, серия и номер паспорта или документа, заменяющего паспорт, лица, оказывающего помощь избирателю.";

8)в статье 74:

а)часть 2 изложить в следующей редакции:
"2.Голосование вне помещения для голосования проводится, за исключением случая, предусмотренного частью 10 статьи 73 настоящего Кодекса, только в день голосования и только на основании письменного заявления или устного обращения (в том числе переданного при содействии других лиц) избирателя о предоставлении ему возможности проголосовать вне помещения для голосования. Заявления (устные обращения), указанные в части 4 настоящей статьи, могут быть поданы в участковую избирательную комиссию в любое время после формирования участковой избирательной комиссии, но не позднее чем за шесть часов до окончания времени голосования. Заявление (устное обращение), поступившее позднее указанного срока, не подлежит удовлетворению, о чем избиратель либо лицо, оказавшее содействие в передаче обращения, уведомляется устно непосредственно в момент принятия заявления (устного обращения). Участковая избирательная комиссия регистрирует все поданные заявления (устные обращения) в специальном реестре, который по окончании голосования хранится вместе со списком избирателей.";

б)часть 5 дополнить словами ", а также предложить членам участковой избирательной комиссии с правом совещательного голоса и наблюдателям присутствовать при его проведении";

в)часть 6 изложить в следующей редакции:
"6.Участковая избирательная комиссия должна располагать необходимым количеством переносных ящиков для голосования вне помещения для голосования. Количество таких ящиков определяется решением непосредственно вышестоящей избирательной комиссии, а если при проведении выборов в органы местного самоуправления территория единого избирательного округа совпадает с территорией избирательного участка - решением участковой избирательной комиссии. В случае совмещения дней голосования на выборах разных уровней решение принимается избирательной комиссией, участвующей в подготовке и проведении выборов более высокого уровня. При этом максимальное количество используемых в день голосования переносных ящиков для голосования вне помещения для голосования на одном избирательном участке в зависимости от числа избирателей, зарегистрированных на территории избирательного участка, составляет:

1)до 501 избирателя - один переносной ящик для голосования;

2)от 501 до 1001 избирателя - два переносных ящика для голосования;

3)более 1000 избирателей - три переносных ящика для голосования.";

г)дополнить частью 61 следующего содержания:

"61.Решением соответствующей избирательной комиссии, указанной в части 6 настоящей статьи, количество используемых переносных ящиков для голосования вне помещения, указанное в пунктах 1 и 2 части 6 настоящей статьи, может быть увеличено, но не более чем на один переносной ящик при наличии хотя бы одного из условий:

1)избирательный участок включает территории нескольких населенных пунктов, и населенный пункт, где расположено помещение для голосования, находится вне пределов пешеходной доступности до иных населенных пунктов в течение времени голосования;

2)на территории избирательного участка располагается место временного пребывания избирателей, где не образован избирательный участок;

3)на территории избирательного участка в соответствии с пунктом 10 статьи 16 Федерального закона зарегистрировано более 50 избирателей старше 80 лет и (или) инвалидов, сведения о которых представлены в соответствии с частью 211 статьи 16 настоящего Кодекса;

4)при совмещении дней голосования на нескольких выборах избиратель имеет возможность проголосовать одновременно более чем по двум избирательным бюллетеням.";

д)в части 7 после слов "и расписывается в их получении." дополнить словами "Общее число получаемых избирательных бюллетеней не может превышать более чем на 5 процентов число полученных к моменту выезда заявлений (устных обращений) (но не менее двух бюллетеней).";

е)дополнить частью 91 следующего содержания:

"91.В случае, если избиратель вследствие инвалидности или по состоянию здоровья не имеет возможности самостоятельно расписаться в получении избирательного бюллетеня или заполнить избирательный бюллетень, он вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя в порядке, установленном частью 11 статьи 72 настоящего Кодекса.";


9)абзац первый части 4 статьи 77 изложить в следующей редакции:


"4.По данным протоколов нижестоящих избирательных комиссий вышестоящая избирательная комиссия составляет сводную таблицу и протокол об итогах голосования, в который заносятся данные о количестве нижестоящих избирательных комиссий на соответствующей территории, в округе, количестве поступивших протоколов нижестоящих избирательных комиссий, на основании которых составляется указанный протокол, а также суммарные данные по строкам протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования, установленным статьей 75 настоящего Кодекса. В протокол об итогах голосования заносятся также данные о числе открепительных удостоверений, полученных соответствующей избирательной комиссией, числе открепительных удостоверений, выданных нижестоящим избирательным комиссиям, числе неиспользованных открепительных удостоверений, погашенных соответствующей избирательной комиссией, и числе утраченных в соответствующей избирательной комиссии открепительных удостоверений. В сводную таблицу об итогах голосования, составляемую избирательной комиссией (за исключением избирательной комиссии, непосредственно вышестоящей по отношению к участковой избирательной комиссии), заносятся также данные протокола нижестоящей избирательной комиссии о числе открепительных удостоверений, выданных нижестоящим избирательным комиссиям, числе неиспользованных открепительных удостоверений, погашенных соответствующей избирательной комиссией, и числе открепительных удостоверений, утраченных в соответствующей избирательной комиссии. При проведении выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края, если на территории избирательного округа действует более одной территориальной избирательной комиссии, то каждая территориальная избирательная комиссия составляет протоколы об итогах голосования на соответствующей территории в количестве, равном количеству округов, территории которых находятся в пределах действия указанных территориальных избирательных комиссий.";


10)часть 4 статьи 78 изложить в следующей редакции:

"4.О результатах выборов составляются в двух экземплярах протокол и сводная таблица. В протокол заносятся данные о количестве нижестоящих избирательных комиссий в соответствующем округе, количестве поступивших протоколов нижестоящих избирательных комиссий, на основании которых составляется указанный протокол, а также суммарные данные по строкам протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования, установленным статьей 75 настоящего Кодекса. В протокол о результатах выборов заносятся также данные о числе открепительных удостоверений, полученных соответствующей избирательной комиссией, числе открепительных удостоверений, выданных нижестоящим избирательным комиссиям, числе неиспользованных открепительных удостоверений, погашенных соответствующей избирательной комиссией, и числе утраченных в соответствующей избирательной комиссии открепительных удостоверений. В сводную таблицу о результатах выборов, составляемую избирательной комиссией (за исключением избирательной комиссии, непосредственно вышестоящей по отношению к участковой избирательной комиссии), заносятся также данные протокола нижестоящей избирательной комиссии о числе открепительных удостоверений, выданных нижестоящим избирательным комиссиям, числе неиспользованных открепительных удостоверений, погашенных соответствующей избирательной комиссией, и числе открепительных удостоверений, утраченных в соответствующей избирательной комиссии.";


11)в статье 86:

а)наименование изложить в следующей редакции:

"Статья 86. Замещение вакантного депутатского мандата по единому избирательному округу, исключение зарегистрированного кандидата из списка кандидатов, допущенного к распределению депутатских мандатов (из списка кандидатов, которому передан депутатский мандат)";

б)дополнить частью 3 следующего содержания:

"3.Зарегистрированный кандидат, включенный в список кандидатов, допущенный к распределению депутатских мандатов, или в список кандидатов, которому передан депутатский мандат в соответствии
с частью 11 статьи 83 настоящего Кодекса, исключается из указанного списка в случае:

1)подачи зарегистрированным кандидатом письменного заявления об исключении его из списка кандидатов;

2)утраты зарегистрированным кандидатом пассивного избирательного права;
3)вступления зарегистрированного кандидата в члены иной политической партии, чем политическая партия, в список кандидатов которой он включен;
4)невыполнения зарегистрированным кандидатом требования, предусмотренного абзацем первым части 1 статьи 85;
5)признания зарегистрированного кандидата безвестно отсутствующим либо объявления его умершим на основании вступившего в законную силу решения суда;
6)смерти зарегистрированного кандидата.".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

Губернатор края







        С.М. Дарькин
Проект внесен


Избирательной комиссией Приморского края








