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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае"

В целях реализации Федерального закона от 06 октября 1999 года
№ 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" по проекту бюджета субъекта Российской Федерации и годовому отчету об исполнении бюджета субъекта Российской Федерации проводятся публичные слушания.
Согласно требованиям Министерства финансов Российской Федерации, утвержденным нормативными правовыми актами, в субъекте Российской Федерации должен быть установлен порядок проведения публичных слушаний (далее – Порядок). В отсутствие Порядка, закрепленного нормативным правовым актом, проведение публичных слушаний может быть признано нелегитимным.
Учитывая вышеизложенное, разработан проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" (далее - законопроект), в котором предлагается:

установить Порядок проведения публичных слушаний по проекту краевого бюджета на очередной финансовый год и отчету об исполнении краевого бюджета за отчетный финансовый год;

закрепить за Администрацией Приморского края обеспечение проведения публичных слушаний.
Организация и непосредственное проведение публичных слушаний законопроектом отнесено к полномочиям финансового органа Приморского края как органа исполнительной власти края, осуществляющего составление проекта краевого бюджета на очередной финансовый год, составление и представление отчета об исполнении краевого бюджета за отчетный финансовый год в Администрацию Приморского края.
В законопроекте коррупциогенные факторы отсутствуют.
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