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	П Р О Т О К О Л
заседания комитета Законодательного Собрания 
по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам
 

	10.08.2011
	            г. Владивосток
	№
	120

	Председатель –

	Ахоян Г.Ц.




Бехтер А.М.,
	Лазарев Г.И.,

Маноконов Р.А.,

Милуш В.В.,
Постовалов Б.В.


	

	Присутствовали приглашенные:
	Волкова В.В., заместитель председателя Контрольно-счетной палаты Законодательного Собрания Приморского края;
Горчаков В.В., председатель Законодательного Собрания Приморского края;
Казанцева Т.В., директор департамента финансов Приморского края;
Костенко А.И., первый вице-губернатор Приморского края;

Крамарова А.В., начальник отдела Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю;

Кривенко В.И., заместитель начальника аналитического отдела Управления Федеральной налоговой службы по Приморскому краю;

Текиев Д.А., заместитель председателя Законодательного Собрания Приморского края, председатель комитета Законодательного Собрания по экономической политике и собственности.



Повестка дня:

	1.
	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2011 год" (первое чтение).

	2.
	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2011 год" (второе, третье чтения).

	
	Утверждение повестки дня.

Докладывает: Ахоян Г.Ц.
Голосовали: "за" – единогласно.


	РЕШИЛИ:

(протокольно)

	Утвердить повестку дня.


	1.СЛУШАЛИ:

	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2011 год" (первое чтение).
Докладывает: Костенко А.И.
Администрацией Приморского края представлена очередная корректировка Закона Приморского края "О краевом бюджете на 2011 год", которая предполагает увеличить доходы краевого бюджета на 
6116982,22 тыс. рублей и расходы на 
6600875,19 тыс. рублей. Данная корректировка связана с увеличением собственных доходов и поступлением целевых средств из федерального бюджета.
Доходная часть краевого бюджета увеличилась на 
700000 тыс. рублей за счет налоговых и неналоговых доходов (налог на прибыль организаций) и безвозмездных поступлений в сумме 5416982,22 тыс. рублей: дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов - 2055125,00 тыс. рублей, субсидии - 
620877,02 тыс. рублей, субвенции - 
1757442,30 тыс. рублей, безвозмездные поступления от государственной корпорации Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства - 484292,06 тыс. рублей, доходы от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет - 
499245,84 тыс. рублей.
Увеличение расходной части произошло за счет за счет целевых безвозмездных поступлений 2011 года (3361857,22 тыс. рублей), целевых остатков прошлых лет (344528,20 тыс. рублей) и собственных средств краевого бюджета – (2894489,77 тыс.рублей), из них: увеличение - на 3114489,77 тыс. рублей, в том числе:

на 900000 тыс. рублей на предоставление субсидий краевым государственным унитарным предприятиям, связанных с подготовкой топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства  Приморского края к работе в осенне-зимний период 
2011-2012 годов, во исполнение протокола совещания от 21 июля 2011 года с заместителем председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козаком;

на 843000 тыс. рублей для обеспечения достаточного объема бюджетных ассигнований на исполнение публичного нормативного обязательства по предоставлению гражданам социальных выплат на оплату услуг по отоплению и горячему водоснабжению;

на 688200 тыс. рублей на проведение работ, связанных с капитальным ремонтом, реставрацией фасадов многоквартирных жилых домов, со строительством и реконструкцией объектов водоснабжения для проведения саммита АТЭС, в связи с внесением изменений в соответствующую краевую целевую программу;

на 300000 тыс. рублей на предоставление субсидий теплоснабжающим организациям в связи с ростом цен на топливо по сравнению с ценой топлива, заложенной в тариф на тепловую энергию;

на 159289,77 тыс. рублей, в том числе на обеспечение долевого участия по проведению мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов в сумме 36545,28 тыс. рублей и переселению граждан из аварийного жилищного фонда в рамках региональных адресных программ, софинансируемых в текущем году из Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, в сумме 122744,49 тыс. рублей;

на 93000 тыс. рублей на реализацию краевой целевой программы "Безопасный город" на 2011 год в соответствии протоколом совещания от 14 января 2010 года у Губернатора Приморского края с последующей передачей систем видеонаблюдения Управлению Министерства внутренних дел России по Приморскому краю;

на 60000 тыс. рублей на закупку компактного модульного литотриптора с рентгеновской и ультразвуковой локализацией, хирургической лазерной эндоскопической системой для контактной литотрипсии в отделениях хирургического профиля государственного бюджетного учреждения здравоохранения "Краевой клинический центр специализированных видов медицинской помощи" (материнства и детства);

на 50000 тыс. рублей на проведение капитального ремонта автомобильной дороги в соответствии с проектом закона Приморского края о внесении изменений в краевую целевую программу "Дороги края (2007-2017 годы)";

на 11000 тыс. рублей увеличены расходы на повышение заработной платы учителям краевых государственных учреждений с 1 сентября 2011 года в 1,22 раза (с начала 2012 года - до 30 процентов во исполнение поручения Председателя Правительства Российской Федерации в рамках реализации проекта модернизации региональных систем общего образования);

на 10000 тыс. рублей для исполнения условий софинансирования из федерального бюджета расходов, связанных с перевозкой граждан в пригородном межмуниципальном железнодорожном сообщении по социально-значимым маршрутам на территории Приморского края;

сокращение – на 220000 тыс. рублей, в том числе:

на 150000 тыс. рублей в связи с уточнением ожидаемой потребности в субсидиях гражданам на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;

на 70000 тыс. рублей в связи с ограниченными сроками проведения работ в рамках реализации краевой целевой программы "Повышение безопасности дорожного движения в Приморском крае" на 2007-2012 годы.
Кроме того, перераспределены бюджетные ассигнования по ходатайствам главных распорядителей средств краевого бюджета в пределах, утвержденных объемов бюджетных ассигнований на 2011 год.
Дефицит краевого бюджета на 2011 год увеличивается на 483892,97 тыс. рублей и составит 13100496,82 тыс. рублей, что не превышает предельный норматив, установленный Бюджетным кодексом Российской Федерации с учетом запланированной суммы снижения остатков средств на счетах по учету средств краевого бюджета в размере 8530065,06 тыс. рублей.
С учетом предлагаемых изменений параметры краевого бюджета на 2011 год составят: 

по доходам - 81662484,14 тыс. рублей, 
по расходам - 94762980,96 тыс. рублей, 
размер дефицита - 13100496,82 тыс. рублей.

Просим рассмотреть данную корректировку и поддержать ее в трех чтениях.

Беспалов В.Г.: Поясните пожалуйста, кто и за какие годы возвращает в краевой бюджет 499245,84 тыс. рублей?
Костенко А.И.: Речь идет о возврате доходов теплоснабжающими организациями, полученных из краевого бюджета.
Беспалов В.Г.: Данный возврат не от муниципальных организаций?
Костенко А.И.: Нет.
Беспалов В.Г.: На предоставление субсидий краевым государственным унитарным предприятиям, связанных с подготовкой топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Приморского края к работе в осенне-зимний период 2011-2012 годов выделяется 900000 тыс. рублей, на предоставление субсидий теплоснабжающим организациям в связи с ростом цен на топливо по сравнению с ценой топлива, заложенной в тариф на тепловую энергию - 
300000 тыс. рублей. Итого 1200000 тыс. рублей. В этом году краевому государственному унитарному предприятию "Примтеплоэнерго" уже выделялось 
1200000 тыс. рублей на покрытие разницы цены топлива заложенной в тарифе и фактической. В общей сложности данная организация с начала 2011 года получила из краевого бюджета 3500000 тыс. рублей. На сегодняшний день эта сумма составляет около 5000000 тыс. рублей. Процесс идет по нарастающей. Принимаются ли какие-либо меры по уменьшению издержек и стоимости тарифов? Почему приостановлена долгосрочная целевая программа "Энергоресурсосбережение и повышение энергетической эффективности в Приморском крае на 2010-2014 годы"?
Костенко А.И.: 300000 тыс. рублей – это дотации населению, субсидии теплоснабжающим организациям в связи с ростом цен на топливо. Кроме того, 
843 миллиона рублей дополнительно зарезервировано в бюджете края для предоставления гражданам социальных выплат на оплату услуг по отоплению и горячему водоснабжению.
Для снижения затрат краевого бюджета на поддержку топливно-энергетического комплекса края необходимо снижение потерь. На сегодняшний день удалось снизить потери с более 30 процентов до 22 процентов. Мы не видим возможности удержать тарифы без изменения структуры топливного баланса на территории Приморского края. Прежде всего необходимо заменить мазутную составляющую. Разумным топливным балансом является: уголь – 45 процентов, газ – 45 процентов и мазут – 10 процентов. Нами используются не только угольные проекты (два проекта уже реализованы на территории Приморского края – опилки и отходы), правда, по срокам реализации некоторых объектов мы опаздываем. Потребность в мазуте снижается: c 530 тыс. тонн годового объема ушли на 411 тыс. тонн.

Беспалов В.Г.: Как движется долгосрочная целевая программа "Энергоресурсосбережение и повышение энергетической эффективности в Приморском крае на 2010-2014 годы"? Как идет ее работа? Хотелось бы, чтобы Администрация Приморского края проинформировала и депутатов Законодательного Собрания Приморского края, и население о ходе реализации указанной программы Приморского края это показала.
Костенко А.И.: По требованию мы может сделать и предоставить отчет по данной программе.
Беспалов В.Г.: В результате индексации на 22 процента заработная плата учителей повысится с 14247 рублей в 
1 квартале 2011 года до 18523,1 рублей в 4 квартале 
2011 года. На повышение заработной платы учителей краевых государственных образовательных учреждений дополнительно направляется за счет средств краевого бюджета 11 млн. рублей. Каким будет увеличение оплаты труда по муниципальным образовательным учреждениям и за счет каких средств?
Костенко А.И.: Муниципальные образовательные учреждения должны подготовить соответствующее решение. С 1 сентября 2011 года на 22 процента вырастет заработная плата учителей как краевых, так и муниципальных образовательных учреждений Приморского края. Недостающие средства на эти цели города и районы края получат в виде субвенций из краевого бюджета (около 210000 тыс. рублей). С учетом июньского повышения общий рост зарплаты учителей составит в 2011 году 30 процентов. Повышение заработной платы пройдет за счет оптимизации системы образовательных учреждений и штатов учителей.
Ахоян Г.Ц.: Предлагаю согласиться с внесенным Губернатором Приморского края проектом закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2011 год" и рекомендовать Законодательному Собранию принять проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2011 год" в первом чтении.

Голосовали: "за" – 6;

                      "возд." – 1 (Беспалов В.Г.).


	РЕШИЛИ:
	Решение № 1080 прилагается.



	2.СЛУШАЛИ: 


	О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2011 год" (второе, третье чтения).
Докладывает: Ахоян Г.Ц.
Учитывая предложение Губернатора Приморского края о рассмотрении законопроекта в трех чтениях, предлагаю внести проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2011 год" на рассмотрение Законодательного Собрания во втором, третьем чтениях; 
рекомендовать Законодательному Собранию:

принять проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2011 год" во втором чтении;

принять проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2011 год" в третьем чтении.

Голосовали: "за" – 6;

                      "возд." – 1 (Беспалов В.Г.).


	РЕШИЛИ:
	Решение № 1081 прилагается.




Председатель комитета                                                                          Г.Ц. Ахоян
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