ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон
Приморского края «О порядке организации и ведения регистра
муниципальных нормативных правовых актов Приморского края»
В целях совершенствования работы по ведению регистра муниципальных нормативных правовых актов Приморского края правовым департаментом Администрации Приморского края подготовлен проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Приморского края».

Законопроект:

исключает из системы регистра муниципальных правовых актов уставы муниципальных образований;

исключает положения, обязывающие глав муниципальных образований предоставлять в уполномоченный орган копии муниципальных нормативных правовых актов на бумажном носителе;

устанавливает требования к срокам, виду и формату предоставления муниципальных нормативных правовых актов Приморского края в уполномоченный орган;

устанавливает сроки по включению муниципальных нормативных правовых актов Приморского края в регистр муниципальных нормативных правовых актов Приморского края;

определяет муниципальные нормативные правовые акты Приморского края, подлежащие обязательной правовой экспертизе.
Вносимые изменения позволят сократить расходы местных бюджетов на приобретение канцелярских товаров и услуги почты, будут способствовать совершенствованию исполнения полномочий по ведению регистра муниципальных нормативных правовых актов Приморского края правовым департаментом Администрации Приморского края.
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