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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 6 Закона Приморского края "О статусе депутата Законодательного Собрания Приморского края"
Настоящий проект закона Приморского края разработан в целях приведения Закона Приморского края от 20 марта 1995 года № 2-КЗ "О статусе депутата Законодательного Собрания Приморского края" в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" (далее – Федеральный закон).

25 июля 2011 года в Федеральный закон внесены изменения, уточняющие порядок досрочного прекращения полномочий депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти субъекта Российской Федерации. В частности, установлен срок, в течение которого законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации должен принять решение о досрочном прекращении полномочий депутата. Предусматривается, что такое решение законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации должен принять не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий депутата. Однако если это основание появилось в период между сессиями законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации, решение должно быть принято не позднее чем через три месяца со дня появления этого основания.
В связи с этим настоящим проектом закона Приморского края предлагается статью 6 Закона Приморского края от 20 марта 1995 года № 2-КЗ "О статусе депутата Законодательного Собрания Приморского края" дополнить частью второй, предусматривающей порядок досрочного прекращения полномочий депутата Законодательного Собрания Приморского края. Устанавливается, что решение о досрочном прекращении полномочий депутата Законодательного Собрания по основаниям, предусмотренным пунктами 1-82 части первой статьи 6, оформляется постановлением Законодательного Собрания и принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий депутата Законодательного Собрания Приморского края. 
В связи с тем, что сессиями Законодательного Собрания Приморского края являются его заседания, проводимые, как правило, ежемесячно в определенные графиком дни, применение нормы Федерального закона о трехмесячном сроке для принятия решения о досрочном прекращении полномочий депутата в период между сессиями представляется возможным лишь в случаях, когда этот период превышает 30 дней. Таким образом, проектом Закона Приморского края предусматривается, что при появлении основания для досрочного прекращения полномочий депутата Законодательного Собрания Приморского края в период между заседаниями Законодательного Собрания Приморского края, превышающий 30 дней, решение о досрочном прекращении полномочий должно быть принято на очередном заседании Законодательного Собрания Приморского края, но не позднее чем через три месяца со дня появления этого основания.
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