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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О дорожном фонде Приморского края»

Проект закона Приморского края «О дорожном фонде Приморского края» (далее – законопроект) подготовлен на основании и во исполнение статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, согласно которой до 01 января 2012 года законом субъекта Российской Федерации создается дорожный фонд субъекта Российской Федерации.

Указанным законом устанавливаются правовые основы создания и использования дорожного фонда Приморского края, утверждается перечень источников доходов краевого бюджета, прогнозируемый объем доходов от которых определяем минимальный объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Приморского края. 
Дорожный фонд Приморского края входит в состав консолидированного бюджета Приморского края и может быть использован по целевому назначению для финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог, находящихся в собственности Приморского края. Законопроектом также предусмотрена возможность предоставления субсидий бюджетам муниципальных образований Приморского края на софинансирование дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения.
Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Приморского края определяется при составлении проекта закона Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и утверждается указанным законом. 
Общая сумма предполагаемых поступлений в очередном финансовом году от указанных в законопроекте источников доходов краевого бюджета составляет 5462884 тыс. рублей.

В целях обеспечения целевого и наиболее эффективного использования средств дорожного фонда Приморского края бюджетные ассигнования дорожного фонда, не использованные в текущем финансовом году, направляются на увеличение бюджетных ассигнований дорожного фонда Приморского края в очередном финансовом году.

Порядок формирования, а также порядок использования дорожного фонда Приморского края (его бюджетных ассигнований) устанавливается постановлением Администрации Приморского края. 
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