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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О межведомственном информационном взаимодействии при предоставлении государственных и муниципальных услуг в Приморском крае»
Проект закона Приморского края «О межведомственном информационном взаимодействии при предоставлении государственных и муниципальных услуг в Приморском крае» (далее – законопроект) подготовлен во исполнение части 6 статьи 74 Федерального закона Российской Федерации от 01 июля 2011 года № 169-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 169-ФЗ).
Согласно Федеральному закону № 169-ФЗ, законодательными актами субъектов Российской Федерации устанавливается  с 01 октября 2011 года по 01 июля 2012 года регулирование вопросов в отношении документов и информации, используемых в рамках государственных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти Приморского края, и муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края (далее соответственно – документы и информация, используемые в рамках государственных (муниципальных) услуг, органы, предоставляющие государственные (муниципальные) услуги), и в отношении документов и информации, находящихся в распоряжении органов государственной власти Приморского края, органов местного самоуправления муниципальных образований Приморского края, территориальных государственных внебюджетных фондов либо подведомственных органам государственной власти Приморского края или органам местного самоуправления муниципальных образований Приморского края организаций, участвующих в предоставлении государственных (муниципальных) услуг.
Законопроект определяет организацию межведомственного информационного   взаимодействия   при   предоставлении  государственных  и

муниципальных услуг в Приморском крае.
Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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