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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Законодательного Собрания
Приморского края "О внесении изменений в приложение к постановлению Законодательного Собрания Приморского края от 07.08.2002 № 36 
"О Регламенте Законодательного Собрания Приморского края"
Настоящий проект постановления Законодательного Собрания  Приморского края разработан в целях приведения Регламента Законодательного Собрания Приморского края в соответствие с Законом Приморского края от 4 августа 2011 года № 795-КЗ "О Контрольно-счетной палате Приморского края", вступающим в силу с 1 октября 2011 года, а также в целях устранения правового пробела.
В соответствии с частью 5 статьи 6 данного Закона Приморского края порядок рассмотрения кандидатур на должности председателя, заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты Приморского края устанавливается Регламентом Законодательного Собрания Приморского края.
В связи с этим статья 78 Регламента Законодательного Собрания  Приморского края излагается в новой редакции, предусматривающей порядок рассмотрения на заседании Законодательного Собрания Приморского края кандидатур на должности председателя, заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты Приморского края. Регламентируется процедура голосования по представленным кандидатурам, порядок оформления решений о назначении на должность председателя, заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты Приморского края. В статьях 68 и 81 Регламента Законодательного Собрания Приморского края изменяется наименование Контрольно-счетной палаты.
Также проектом постановления Законодательного Собрания Приморского края предлагается внести в статью 80 Регламента Законодательного Собрания  Приморского края изменения, касающиеся порядка рассмотрения актов прокурорского реагирования. В связи с наличием правового пробела в вопросе голосования и принятия решения по актам прокурорского реагирования и, как следствие, проблем на практике предлагается уточнить порядок рассмотрения актов прокурорского реагирования на заседании Законодательного Собрания Приморского края.
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