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	Председателю комитета Законодательного  Собрания Приморского края  по региональной политике и законности
Пинскому В.В.


Уважаемый Виктор Витальевич!

Законодательным Собранием Приморского края 30.09.2011 без учета замечаний и предложений прокуратуры Приморского края во втором чтении принят законопроект «О внесении изменений в Закон Приморского края «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Приморского края».


Представляется, что в принятой редакции законопроект не в полной мере отвечает принципу обеспечения реализации конституционного права граждан на получение достоверной информации и создания условий для получения информации о муниципальных нормативных правовых актах органами государственной власти, органами местного самоуправления, должностными лицами и организациями.


Так,  пунктом 3 статьи 1 законопроекта в новой редакции изложена статья 5.1 Закона Приморского края и  частью 4 анной статьи  установлен срок предоставления главами муниципальных образований в уполномоченный орган  копий муниципальных нормативных правовых актов, подлежащих включению в  регистр, принятых до 1 января 2009 года и срок включения их в регистр уполномоченным органом.  Вместе с тем,  по смыслу данной нормы не представляется возможным сделать вывод о том,  будут ли включаться в регистр действующие муниципальные нормативные правовые акты,  принятые до 1 января 2009 года в том случае, если  главы муниципальных образований в силу ряда причин  до 1 июля 2013 года не представят этот акт в уполномоченный орган.

Более того,  пунктом 1.3 решения межведомственного совещания по проблемам взаимодействия органов прокуратуры и органов местного самоуправления в Дальневосточном федеральном округе от 20 июня 2011 года  исполнительным органам государственной власти субъектов Российской Федерации рекомендовано принять дополнительные меры к обеспечению своевременного и полного  включения сведений в регистр муниципальных нормативных правовых актов, а также рекомендовано работу по включению в регистр изданных до 2010 муниципальных нормативных правовых актов завершить в 1 полугодии 2012 года. Межведомственное совещание проводилось заместителем Генерального прокурора Российской Федерации и заместителем полномочного представителя Президента российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе. В работе межведомственного совещания принимали участие, в том числе, заместитель председателя Законодательного Собрания Д.А. Текиев и представители Администрации Приморского края.

С  учетом изложенного представляется необходимым  часть 4 статьи 5.1 (в редакции законопроекта) признать утратившей силу.


Кроме того, избыточным правовым регулированием представляется закрепление в законе  конкретного формата предоставления муниципальных нормативных правовых актов и дополнительных сведений. (часть 3 статьи 5.1 в редакции законопроекта). Представляется, что данный вопрос может быть регламентирован правовым актом уполномоченного органа, т.е. приказом директора правового департамента.

С учетом изложенного представляется целесообразным  часть 3 статьи 5.1. (в редакции законопроекта) изложить в следующей редакции:


«3. В целях обеспечения формирования и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Приморского края главы муниципальных образований ежемесячно до 10-го числа текущего месяца обязаны представить   в уполномоченный орган в электронном  виде копии муниципальных нормативных правовых актов, указанных в пунктах 1-7 части 2 настоящей статьи, опубликованных (обнародованных) в предыдущем месяце.


Порядок предоставления главами муниципальных образований в электронном виде копий  муниципальных  нормативных правовых актов  устанавливается  правовым актом  уполномоченного органа.


Дополнительные сведения, относящиеся к муниципальным нормативным правовым актам, указанные в пунктах 8-12 части 2 настоящей статьи, направляются в уполномоченный орган в виде копий на бумажных носителях  не позднее 10 дней со дня их поступления в соответствующий орган местного самоуправления.».

Статьей 5.2  (в редакции законопроекта)  определено, что  включение муниципальных нормативных правовых актов в регистр  осуществляется  уполномоченным органом в течение 45 рабочих дней со дня их поступления.


Представляется, что в этой части законопроект не согласуется с требованиями пункта 3 постановления правительства Российской Федерации от 10.08.2008 № 657 «О ведении федерального регистра муниципальных нормативных правовых актов», в соответствии с которым  на органы  исполнительной власти субъектов российской Федерации возложена обязанность обеспечить ежемесячную актуализацию регистра муниципальных нормативных правовых актов. Более того, поскольку  законопроектом изменяются сроки предоставления главами муниципальных образований копий муниципальных нормативных правовых актов – ежемесячно до десятого числа, т.е. копии актов будут предоставляться один раз в месяц, представляется  целесообразным  установить месячный  срок для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов.


С учетом изложенного прошу рассмотреть вопрос о возвращении законопроекта к процедуре второго чтения и учесть предложения прокуратуры Приморского края при дальнейшей работе  над законопроектом.

Старший помощник прокурора края
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(законодательными) и исполнительными

органами края, органами местного

самоуправления

старший советник юстиции                                                       И.А. Володина

