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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в 
Закон Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края" подготовлен в целях устранения противоречий Федеральному закону от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", в связи с удовлетворением протеста прокурора Приморского края от 2 сентября 2011 года № 7/3-3-11/11951.
Законопроектом определяется порядок и форма уведомления председателя Контрольно-счетной палаты в случае опечатывания касс, кассовых и служебных помещений, складов и архивов, изъятия документов и материалов; устанавливается срок ответов на запросы Контрольно-счетной палаты, направленные в рамках проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий на основании поручений Законодательного Собрания Приморского края, предложений и запросов Губернатора Приморского края; определяется порядок направления запросов Контрольно-счетной палаты Приморского края.
Кроме того, законопроектом указываются случаи направления предписаний Контрольно-счетной палатой в проверяемые органы и организации.
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