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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "Об отдельных вопросах организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Приморского края"
Данный законопроект регулирует отдельные вопросы организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Приморского края.

Необходимость принятия законопроекта обусловлена тем, что с 1 октября 2011 года вступил в силу Федеральный закон от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", который имеет своей целью установление общих принципов организации, деятельности и основных полномочий контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и контрольно-счетных органов муниципальных образований. 

В соответствии с Федеральным законом необходимо законом субъекта Российской Федерации урегулировать отдельные вопросы правового регулирования организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований. В частности, к таким вопросам относятся:

возможность отнесения должностей председателя, заместителя председателя и аудиторов контрольно-счетного органа муниципального образования Приморского края к муниципальным должностям;

определение порядка и формы уведомления председателя контрольно-счетного органа об опечатывании касс, кассовых и служебных помещений, складов и архивов, изъятии документов и материалов;

установление срока представления информации по запросам контрольно-счетных органов и срока представления пояснений и замечаний руководителей проверяемых органов и организаций.

В законопроекте нашли отражения все вышеперечисленные вопросы, связанные с организацией и деятельностью контрольно-счетных органов муниципальных образований Приморского края.
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