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ПЕРЕЧЕНЬ

законов и иных нормативных правовых актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2011 год"

Принятие проекта закона Приморского края "О внесении изменений в 
Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2011 год" потребует:

признания утратившим силу следующего нормативного правового акта Приморского края:
постановления Администрации Приморского края от 30 октября 2008 года № 273-па "Об утверждении Порядка предоставления из краевого бюджета субсидий водопроводно-канализационным организациям на осуществление капитального ремонта гидротехнических сооружений, находящихся в собственности Приморского края";

изменения следующих законов и иных нормативных правовых актов Приморского края:

Закона Приморского края от 14 июля 2008 года № 289-КЗ "О краевой целевой программе "Развитие сельскохозяйственного производства в Приморском крае" на 2008-2012 годы"; 
Закона Приморского края от 12 ноября 2008 года № 336-КЗ "О краевой целевой программе "Предупреждение и борьба с социально значимыми заболеваниями в Приморском крае" на 2009-2012 годы"; 

постановления Администрации Приморского края от 08 декабря 2009 года № 346-па "Об утверждении краевой долгосрочной целевой программы  "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Приморском крае" на 2010-2014 годы с целевыми показателями до 2020 года";
постановления Администрации Приморского края от 21 июля 2010 года № 258-па "Об утверждении краевой долгосрочной целевой программы "Доступное жилье - жителям Приморского края" на 2010-2015 годы";
постановления Администрации Приморского края от 22 сентября 
2010 года № 323-па "О перечне строек и объектов для краевых государственных нужд, не включенных в краевые долгосрочные целевые программы, на 2011 год";
постановления Администрации Приморского края от 26 октября 2010 года № 345-па "Об утверждении краевой долгосрочной целевой программы "Развитие физической культуры и спорта в Приморском крае" на 2011-2015 годы";
постановления Администрации Приморского края от 20 сентября 
2011 года № 241-па "Об оплате труда работников государственных учреждений Приморского края";
принятия следующего нормативного правового акта Приморского края:

постановления Администрации Приморского края о предоставлении из краевого бюджета субсидий организациям железнодорожного транспорта на возмещение части затрат, связанных с перевозкой граждан в пригородном межмуниципальном железнодорожном сообщении по социально-значимым маршрутам на территории Приморского края.
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