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Уважаемый Виктор Витальевич!
Статьей 72 Устава  Приморского края  определено, что  в Приморском крае в целях обеспечения исполнения законодательства в области охраны окружающей среды, соблюдения требований в области охраны окружающей среды, а также обеспечения экологической безопасности осуществляется государственный экологический контроль.
Вместе с тем, Федеральным законом от  18.07.2011 № 242-ФЗ  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» внесены изменения в Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающее среды» и установлено, что органы государственной власти субъектов Российской Федерации осуществляют  региональный государственный экологический  надзор, а не экологический контроль.

С учетом изложенного представляется  необходимым статью 72 Устава Приморского края изложить в следующей редакции:

«72. Региональный государственный  экологический надзор в области охраны окружающей среды»

В Приморском крае в целях обеспечения исполнения законодательства в области охраны окружающей среды, соблюдения требований в области охраны окружающей среды, а также обеспечения экологической безопасности осуществляется региональный государственный экологический надзор.»
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