ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
    проекта закона Приморского края «О порядке использования средств краевого бюджета для осуществления отдельных государственных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений, переданных органам государственной власти Приморского края»  

        Принятие проекта закона Приморского края «О порядке использования средств краевого бюджета для осуществления отдельных государственных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений, переданных органам государственной власти Приморского края»  позволит обеспечить правовое регулирование дополнительного использования собственных ресурсов и финансовых средств Приморского края для софинансирования переданных Российской Федерацией полномочий в области лесных отношений.

Объем средств краевого бюджета, направляемых для дополнительного финансового обеспечения осуществления переданных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений, устанавливается законом Приморского края о краевом  бюджете на очередной финансовый год и плановый период, исходя из объема выделяемых субвенций из федерального бюджета на выполнение полномочий и потребности в средствах по статьям расходов, не финансируемым из федерального бюджета или финансируемым в недостаточном объеме.

Планомерное и полное финансирование организации и выполнения работ по осуществлению охраны, защиты и воспроизводства лесов позволит выполнить весь комплекс мероприятий, направленных на осуществление противопожарного обустройства лесов, создание систем, средств пожаротушения и тушение лесных пожаров, уменьшить среднюю площадь лесного пожара, обеспечить раннее его обнаружение, способствовать экономической и экологической безопасности края.


Средства краевого бюджета на 2011 год для софинансирования переданных Российской Федерацией полномочий в области лесных отношений предусмотрены в законе о краевом бюджете в сумме 55000,0 тыс. рублей. Дополнительного финансирования расходов краевого бюджета в 2011 год на эти цели не потребуется.
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