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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ




О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В СТАТЬЮ 13 ЗАКОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ

"О МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЕ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1.

Внести в статью 13 Закона Приморского края от 4 июня 2007 года 
№ 82-КЗ "О муниципальной службе в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2007, № 19, стр. 19; 2008,
№ 98, стр. 11, стр. 31; 2009, № 104, стр. 69, № 120, стр. 39, № 128, стр. 20; 2011, № 201, стр. 17) следующие изменения:

1)пункт 5 части 1 изложить в следующей редакции:

"5)близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители и дети супругов) с главой муниципального образования, который возглавляет местную администрацию, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью этому должностному лицу, или с муниципальным служащим, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому;";

2)дополнить частью 11 следующего содержания:
"11.Гражданин не может быть назначен на должность главы местной администрации по контракту, а муниципальный служащий не может замещать должность главы местной администрации по контракту в случае близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов) с главой муниципального образования.".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

Губернатор края
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