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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае"

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" (далее - законопроект) подготовлен в целях реализации требований Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", в соответствии  с которыми согласно изменениям статьи 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации в бюджеты субъектов зачисляются по нормативу       100 процентов штрафы за нарушение законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения; согласно изменениям в пункт 3 статьи 58 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части распределения налога на доходы физических лиц, устанавливается увеличение размера норматива отчислений от налога на доходы физических лиц, подлежащего обязательной передаче субъектами Российской Федерации в местные бюджеты, с 10 до        20 процентов от налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от указанного налога.

Законопроект подготовлен также в целях реализации статей Бюджетного кодекса Российской Федерации 46 "Штрафы и иные суммы принудительного изъятия", 58 "Полномочия субъектов Российской Федерации по установлению нормативов отчислений от федеральных и региональных налогов и сборов в местные бюджеты", 59 "Полномочия субъектов Российской Федерации по формированию доходов бюджетов субъектов Российской Федерации", 81.1 "Резервный фонд субъекта Российской Федерации", 142.4 "Иные межбюджетные трансферты бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов", реализации требований приложения 1 к Федеральному закону от     13 декабря 2010 года № 357-ФЗ "О федеральном бюджете на 2011 год  и на плановый период 2012 и 2013 годов",  Федерального закона от 08 ноября     2007 года № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", постановления Правительства Российской Федерации от 16 ноября 2009 года № 934 "О возмещении вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам Российской Федерации" и в связи с внесением законопроекта "О Резервном фонде Приморского края".
На основании вышеизложенного статья 8(1) дополнена пунктами, устанавливающими штрафы за нарушение законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения, введена дополнительная статья 40(1) "Иные межбюджетные трансферты бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов", внесены изменения в пункт 2, часть 2 статьи 71, в раздел 2 и пункт 6.3, раздел 6 приложения 3, касающиеся увеличения размера дополнительных нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований  от налога на доходы физических лиц исходя из зачисления в бюджеты муниципальных образований в размере с 10 до              20 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета Приморского края от налога на доходы физических лиц.
Кроме того внесены соответствующие уточнения в бюджетные полномочия Администрации Приморского края (статья 52) и финансового органа Приморского края (статья 53).

В законопроекте коррупциогенные факторы отсутствуют.
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