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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О Резервном фонде Приморского края»
Настоящий проект закона подготовлен в соответствии со статьей 81.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Концепцией межбюджетных отношений и организации бюджетного процесса в субъектах Российской Федерации и муниципальных образованиях до 2013 года, одобренной распоряжением Правительства Российской Федерации от 08.08.2009 № 1123-р. 

Как отмечено в Программе Правительства Российской Федерации по повышению эффективности бюджетных расходов на период до 2012 года, утвержденной  распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 1101-р, создание и поддержание необходимых финансовых резервов является одним их принципов ответственной бюджетной политики.
На заседании Президиума Правительства Российской Федерации                13 октября 2011 года дано поручение Председателя Правительства Российской Федерации В.В.Путина о направлении дополнительных доходов, полученных в ходе исполнения бюджетов, на формирование в составе региональных бюджетов резервных фондов с целью обеспечения устойчивого исполнения бюджетов субъектов Российской Федерации в условиях прогнозируемой макроэкономической ситуации в 2012 году.
Основная цель создания Резервных фондов субъектов Российской Федерации - обеспечение финансовых возможностей для реализации органами публичной власти своих полномочий в запланированном объеме. Данные фонды обеспечивают сбалансированность соответствующего бюджета в условиях недостаточности доходов  для  исполнения расходных обязательств.

В чем отличие Резервных фондов субъектов Российской Федерации от резервных фондов высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации? Последние носят межвременный характер и представляют собой бюджет неопределенных расходных обязательств, которые по тем или иным причинам невозможно заранее спрогнозировать. Размер таких фондов не может превышать трех процентов от общего объема утвержденных расходов бюджета на очередной финансовый год. Резервные фонды субъектов Российской Федерации создаются для обеспечения стабильности бюджетов субъектов Российской Федерации. 

До 01 января 2009 года действенного механизма обеспечения стабильности бюджетов не было. Федеральным законом от 30 декабря                 2008 года № 310-ФЗ Бюджетный кодекс Российской Федерации был дополнен статьей 81.1, которая предусматривает возможность создания Резервных фондов субъектов Российской Федерации, предназначенных для исполнения расходных обязательств в случае недостаточности доходов бюджета. Порядок формирования такого резервного фонда и его использование устанавливается законом субъекта Российской Федерации (за исключением закона субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации).

Региональные резервные фонды призваны решать не только проблему зависимости налоговых доходов от сырьевых источников или ситуации на мировых рынках; они должны обеспечивать стабильность расходной части бюджета, защищая ее от колебаний общего объема доходов вне зависимости от того, какими причинами эти колебания вызваны. Такими причинами могут быть и изменения налогового или бюджетного законодательства, и недостаточная эффективность управления имуществом, и уменьшение объемов межбюджетных трансфертов из вышестоящего бюджета.

Таким образом, создание Резервного фонда Приморского края поможет обеспечить стабильность исполнения расходных обязательств Приморского края в течение определенного периода времени.

Настоящим законопроектом устанавливается порядок формирования и использования средств Резервного фонда Приморского края (далее - Резервный фонд). Резервный фонд формируется в составе источников финансирования дефицита краевого бюджета за счет части остатка средств на едином счете краевого бюджета на начало очередного финансового года, не имеющих целевого назначения, и не может превышать 25 процентов общего размера остатка средств на едином счете краевого бюджета по состоянию на начало очередного финансового года. Средства Резервного фонда используются на финансирование социальных и (или) экономически значимых расходных обязательств  Приморского края. 

В настоящем законопроекте коррупциогенные факторы отсутствуют.

Первый вице-губернатор

      Приморского края 
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Т.В.Казанцева 
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