ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О нормативах расходов и методике распределения субвенций на реализацию основных общеобразовательных программ между муниципальными образованиями Приморского края»
Вносимый Думой Кировского муниципального района в качестве законодательной инициативы в Законодательное Собрание Приморского края проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О нормативах расходов и методике распределения субвенций на реализацию основных общеобразовательных программ между муниципальными образованиями Приморского края» (далее – законопроект) преследует цель увеличения норматива расходов на реализацию основных общеобразовательных программ между муниципальными образованиями Приморского края, в части увеличения величины базовых учебных расходов, принятых за основу на одного учащегося в год.
Законом Приморского края от 23.12.2005 года № 320-КЗ «О нормативах расходов и методике распределения субвенций на реализацию основных общеобразовательных программ между муниципальными образованиями Приморского края» величина базовых учебных расходов, принятых за основу, определена в сумме 250 рублей в год на одного учащегося.
Несмотря на то, что вышеуказанный закон неоднократно подвергался изменениям, величина базовых учебных расходов, принятых за основу на одного учащегося в год, оставалась неизменной со дня его действия – 1 января 2006 года.
Между тем, из анализа статистических данных о средних потребительских ценах, сложившихся в 2010 году по Приморскому краю, следует, что средний процент роста цен за последние 5 лет на учебные расходы, непосредственно связанные с образовательным процессом, составил 116,2%.

При этом численность учащихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях ежегодно, на начало учебного года, неуклонно и значительно сокращалась, что, в свою очередь, влекло ежегодное сокращение общего объема субвенций, предусмотренных краевым бюджетом, на учебные расходы.
Полагаем, что принятие предлагаемого законопроекта позволит существенно повысить уровень реализации основных общеобразовательных программ, а, следовательно, и качество образовательного процесса.
При подготовке данного законопроекта были использованы статистические данные территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю о стоимости учебных расходов и количестве учащихся (с 2005 по 2009 г.), а также данные департамента образования и науки Приморского края о количестве учащихся (по состоянию на 1 сентября 2010 года).

Законопроект предлагается ввести в действие с 1 января 2012 года.
Председатель Думы 
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