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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края

"О здравоохранении в Приморском крае"

Данный законопроект подготовлен с целью приведения Закона Приморского края "О здравоохранении в Приморском крае" в соответствие с изменившимся федеральным законодательством (от 06.10.1999 года               № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации"; от 06.10.2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации").
Изменения в федеральное законодательство в части передачи полномочий по организации оказания медицинской помощи в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи органам государственной власти субъекта Российской Федерации вступают в силу              с 1 января 2012 года.

В законопроекте предлагается полномочия по организации оказания медицинской помощи в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи передать уполномоченному органу исполнительной власти Приморского края в сфере здравоохранения (ранее данные полномочия осуществлялись в рамках муниципальной системы здравоохранения). В связи с чем планируется проведение реорганизации системы здравоохранения Приморского края.

Ввиду того, что в проекте краевого бюджета на 2012 год предусмотрены бюджетные ассигнования на организацию оказания медицинской помощи в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи, то принятие данного проекта закона Приморского края не потребует дополнительных затрат за счет средств краевого бюджета.
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