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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края               "О признании утратившими силу постановлений Законодательного Собрания Приморского края о составе правления территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края"
Статьей 34 Федерального закона от 29 ноября 2010 года № 326-ФЗ               "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" предусмотрено, что состав правления территориального фонда утверждается высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации. Во исполнение данной нормы Федерального закона            3 мая 2011 года внесены изменения в постановление Администрации Приморского края от 10 апреля 2006 годы № 79-па "Об утверждении положения о государственном учреждении "Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Приморского края".
В связи с изменением механизма формирования состава правления территориального фонда обязательного медицинского страхования, постановление Законодательного Собрания Приморского края                             от 25 декабря 2006 года № 131 "О составе правления территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края" с внесенными изменениями в приложение к указанному постановлению (от 29 апреля 2008 года № 950; от 25 июня 2008 года № 1095; от 25 февраля 2009 года № 1471) вступило в противоречие с действующим законодательством. 

На основании вышеизложенного возникает необходимость в признании утратившими силу постановлений Законодательного Собрания Приморского края о составе правления территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края.
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