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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края 
"О представлении депутатами Законодательного Собрания Приморского края сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера " 

Настоящий проект постановления Законодательного Собрания Приморского края разработан с целью реализации отдельных положений Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции".

В соответствии с частью 4 статьи 121 данного Федерального закона лица, замещающие государственные должности субъектов Российской Федерации на постоянной основе, обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации.

В связи с этим проектом постановления Законодательного Собрания Приморского края утверждаются Положение о представлении депутатами Законодательного Собрания Приморского края сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, где регламентируется порядок представления указанных сведений, формы справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также форма заявления о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей депутата Законодательного Собрания Приморского края.
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