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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края 
"О Положении о порядке представления и рассмотрения обращения гражданина, замещавшего в аппарате Законодательного Собрания Приморского края должность государственной гражданской службы, о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или)  выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора"  
Проект постановления Законодательного Собрания Приморского края 
"О Положении о порядке представления и рассмотрения обращения гражданина, замещавшего в аппарате Законодательного Собрания Приморского края должность государственной гражданской службы, о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или)  выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора" разработан в соответствии с   Федеральным законом от 21 ноября 2011 года № 329-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции", которым внесены изменения в Федеральный закон от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", направленные на совершенствование правовых мер в сфере противодействия коррупции в части уточнения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной гражданской службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора. 


В связи с изменениями в федеральном законодательстве указанным проектом постановления Законодательного Собрания Приморского края утверждается Положение о порядке представления и рассмотрения обращения гражданина, замещавшего в аппарате Законодательного Собрания Приморского края должность государственной гражданской службы, о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или)  выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора, а постановление Законодательного Собрания Приморского края от 28.04.2011 № 2675 
"О Положении о порядке представления и рассмотрения обращения гражданина, замещавшего в аппарате Законодательного Собрания Приморского края должность государственной гражданской службы, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации" признается утратившим силу.
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