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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края "О комиссии Законодательного Собрания Приморского края по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Законодательного Собрания Приморского края" 

Настоящий проект постановления Законодательного Собрания Приморского края разработан с целью реализации отдельных положений Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации".
В соответствии со статьей 12 данного Федерального закона в законодательном (представительном) органе государственной власти субъекта Российской Федерации предусматривается создание комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами.
В связи с этим постановлением Законодательного Собрания Приморского края создается комиссия Законодательного Собрания Приморского края по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Законодательного Собрания Приморского края, утверждается ее персональный состав, а также утверждается Положение о комиссии, которое определяет ее задачи, структуру и порядок деятельности.
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