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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "Об обеспечении оказания

юридической помощи на территории Приморского края"
Проект закона Приморского края "Об обеспечении оказания юридической помощи на территории Приморского края" (далее – законопроект) регулирует отдельные отношения, возникающие в связи с оказанием бесплатной юридической помощи гражданам Российской Федерации в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи на территории Приморского края, а также определяет условия материально-технического             и финансового обеспечения оказания юридической помощи в труднодоступных и малонаселенных местностях Приморского края.

Законопроект разработан в целях реализации на территории Приморского края Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации" и:
предусматривает участников государственной системы бесплатной юридической помощи на территории Приморского края. Ими являются территориальные органы федеральных органов исполнительной власти                     и подведомственные им учреждения, органы исполнительной власти Приморского края и подведомственные им учреждения, органы управления государственных внебюджетных фондов, адвокаты, участвующие                          в деятельности государственной системы бесплатной юридической помощи           на территории Приморского края (далее – адвокаты), и нотариусы;

определяет порядок оказания бесплатной юридической помощи гражданам органами исполнительной власти Приморского края                                  и подведомственными им учреждениями;

определяет категории граждан, имеющих право на оказание бесплатной юридической помощи адвокатами, а также перечень документов,                                по предъявлении которых им оказывается такая помощь;
предусматривает, что финансирование расходов, связанных с оплатой труда адвокатов, оказывающих гражданам бесплатную юридическую помощь, и компенсацией их расходов на оказание такой помощи, является расходным обязательством Приморского края. Конкретный размер и порядок оплаты труда адвокатов, оказывающих гражданам бесплатную юридическую помощь, и компенсации их расходов на оказание такой помощи устанавливается Администрацией Приморского края.
В соответствии с требованиями части 9 статьи 25 Федерального закона  от 01.05.2002 № 63-ФЗ "Об адвокатской деятельности и адвокатуре                           в Российской Федерации" законопроектом определяются также и условия материально-технического и финансового обеспечения оказания юридической помощи в труднодоступных и малонаселенных местностях Приморского края.
Законопроект не содержит коррупциогенных факторов. 
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