ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
проекта закона Приморского края "Об обеспечении оказания

юридической помощи на территории Приморского края"
Согласно имеющимся данным на территории Приморского края проживает порядка 270000 граждан Российской Федерации, имеющих право   на получение бесплатной юридической помощи. 

В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 324-ФЗ                    "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации"                      (далее – Федеральный закон) каждый из указанных граждан Российской Федерации может обратиться за бесплатной юридической помощью                       по различным вопросам, а сама бесплатная юридическая помощь                 может быть оказана в разных формах, что непосредственно влияет на размер затрат краевого бюджета по оплате труда адвокатов. 

Федеральный закон вступил в силу 15.01.2011, в связи с чем количество случаев обращения граждан Российской Федерации, имеющих право                            на оказание бесплатной юридической помощи, а также виды юридической помощи, за которыми они обратятся, при расчете финансово-экономического обоснования указать невозможно. 

С учетом изложенного, первоначальная сумма затрат краевого бюджета            на оплату труда адвокатов, оказывающих бесплатную юридическую помощь, составит 25 млн. руб. По результатам анализа количества случаев обращения граждан за бесплатной юридической помощью размер средств краевого бюджета на указанные цели может быть изменен. 
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