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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края "О противодействии коррупции в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края "О противодействии коррупции в Приморском крае" подготовлен с целью приведения в соответствие с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" Закона Приморского края "О противодействии коррупции в Приморском крае" в части дополнения перечня основных мер по профилактике коррупции.

Данным законопроектом предлагается дополнить статью 2 Закона Приморского края от 10 марта 2009 года № 387-КЗ "О противодействии коррупции в Приморском крае" изменением, предусматривающем рассмотрение в органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

На основании изложенного предлагается принять проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края "О противодействии коррупции в Приморском крае".
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