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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных 

гражданских служащих Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Реестре должностей государственной гражданской службы  Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края" подготовлен в связи с наделением Контрольно-счетной палаты Приморского края (далее – Контрольно-счетная палата) статусом юридического лица в соответствии с Законом Приморского края от 4 августа 2011 года № 795-КЗ "О Контрольно-счетной палате Приморского края".
Учитывая статус юридического лица Контрольно-счетной палаты и расширение круга ее полномочий, для полноценного и самостоятельного обеспечения деятельности  Контрольно-счетной палаты необходимо включение дополнительных должностей в перечень должностей  Контрольно-счетной палаты.
В соответствии со статьей 1 Закона Приморского края от 16 мая 2007 года № 62-КЗ "О Реестре должностей государственной гражданской службы  Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края" должности государственной гражданской службы Приморского края подлежат включению в Реестр должностей государственной гражданской службы Приморского края.
Представленным законопроектом в перечень должностей Контрольно-счетной палаты предлагается включить должности начальника отдела и специалиста 1 разряда.

Кроме того, согласно проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О государственных должностях Приморского края" должности председателя и заместителя председателя Контрольно-счетной палаты предлагается включить в перечень государственных должностей Приморского края, в связи с чем должности председателя и заместителя председателя Контрольно-счетной палаты из Реестра должностей государственной гражданской службы  Приморского края необходимо исключить.
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