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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края

"О структуре и штатной численности 

Контрольно-счетной палаты Приморского края"

Проект постановления подготовлен в соответствии со статьей 3 Закона Приморского края от 4 августа 2011 года № 795-КЗ "О Контрольно-счетной палате Приморского края", согласно которой структура и штатная численность Контрольно-счетной палаты Приморского края (далее – Контрольно-счетная палата) утверждается постановлением Законодательного Собрания Приморского края.
Предлагаемая структура сформирована в соответствии с полномочиями, возложенными на Контрольно-счетную палату Законом Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края", и включает в себя председателя, заместителя, аудиторов и аппарат Контрольно-счетной палаты.
С учетом обеспечения вышеуказанных полномочий численность Контрольно-счетной палаты Приморского края рассчитана в количестве 
27 человек.

Изменение структуры Контрольно-счетной палаты по сравнению с действующей структурой обусловлено наделением Контрольно-счетной палаты статусом юридического лица и расширением круга ее полномочий.
В соответствии с Законом Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края" на Контрольно-счетную палату возложены дополнительные полномочия в области осуществления контроля, взаимодействия с муниципальными контрольно-счетными органами и обеспечения доступности к информации о деятельности Контрольно-счетной палаты, в том числе:

оценка эффективности предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ, бюджетных кредитов за счет средств краевого бюджета, а также оценка законности предоставления государственных гарантий и поручительств или обеспечения исполнения обязательств другими способами по сделкам, совершаемым юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями за счет средств краевого бюджета и имущества, находящегося в собственности Приморского края;
разработка и утверждение стандартов внешнего государственного финансового контроля, методических рекомендаций по проведению контрольных мероприятий;

организация взаимодействия с контрольно-счетными органами муниципальных образований, в том числе при проведении на территориях соответствующих муниципальных образований совместных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий;

оказание контрольно-счетным органам муниципальных образований организационной, правовой, информационной, методической и иной помощи;

осуществление анализа деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований, разработка рекомендаций по повышению эффективности их работы;

размещение на официальном сайте Контрольно-счетной палаты в сети "Интернет" и опубликование в ее официальных изданиях или других СМИ информации о проведенных ею контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях. 
Учитывая вышеизложенное, представленным проектом постановления, консолидированным с позицией Администрации Приморского края,  предлагается утвердить структуру и численность Контрольно-счетной палаты Приморского края в количестве 27 человек, что не превышает норматива штатной численности контрольно-счетного органа субъекта Российской Федерации в количестве до 37 штатных единиц, установленного методическими рекомендациями по определению штатной численности контрольно-счетного органа субъекта Российской Федерации, утвержденными решением Президиума Ассоциации контрольно-счетных органов Российской Федерации от 26 мая 2011 года.
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