ПЕРЕЧЕНЬ

законов и иных нормативных правовых актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, изменению, приостановлению

или принятию в связи с принятием проекта закона Приморского края

«О внесении изменений в  Закон  Приморского края 
«О государственных должностях Приморского края»  
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменений в   Закон Приморского края «О государственных должностях Приморского края»    потребует внесения изменений в:

- Закон Приморского края от 11 декабря 1997 года № 110-КЗ «Об уполномоченном по правам человека в Приморском крае»;

- постановление  Губернатора Приморского края от 05 мая 2010 года              № 44-пг «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение государственные должностей Приморского края, и лицами, замещающими государственные должности Приморского края, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- постановление Губернатора Приморского края от 21 мая 2010 года               № 54-пг «Об утверждении положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Приморского края, и лицами, замещающими государственные должности Приморского края, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Приморского края».
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