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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к поправке к проекту закона Приморского края «О внесении изменений 

в  Закон Приморского края «О Реестре должностей государственной 
гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края»
Поправка к проекту закона Приморского края  подготовлена в связи с реорганизацией аппарата Губернатора Приморского края и аппарата Администрации Приморского края.
Поправка исключает из раздела 1 «Перечень должностей в аппарате Губернатора Приморского края» (приложение 1) Реестра должностей государственной гражданской службы Приморского края следующие должности государственной гражданской службы Приморского края: «Начальник управления»;

«Руководитель секретариата Губернатора Приморского края»;

«Советник Губернатора Приморского края»; 
«Пресс-секретарь Губернатора Приморского края»;

«Руководитель протокола Губернатора Приморского края»; 
«Заместитель начальника управления»; 
«Начальник отдела в управлении»; 
«Специалист-эксперт»;

«Ведущий специалист 3 разряда»; 
«Старший специалист 1 разряда»; 
«Старший специалист 2 разряда»
и дополняет его должностью государственной гражданской службы Приморского края «Начальник отдела», а также исключает из раздела 3 «Перечень должностей в аппарате Администрации Приморского края» (приложение 1) Реестра должностей государственной гражданской службы Приморского края должность государственной гражданской службы Приморского края «Руководитель секретариата Администрации Приморского края» и дополняет его должностью государственной гражданской службы Приморского края «Пресс-секретарь Администрации Приморского края».
Кроме того, поправка уточняет размеры должностных окладов  и окладов за классный чин государственных гражданских служащих Приморского края  с учетом индексации в соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 16 Закона Приморского края  "О краевом бюджете на 2011 год".
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