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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ



О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЕ ПРИМОРСКОГО КРАЯ" 
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 4 августа 2011 года № 795-КЗ "О Контрольно-счетной палате Приморского края" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2011, № 194, стр. 71, № 207, стр. 10) следующие изменения:

1)часть 2 статьи 3 изложить в следующей редакции: 
"2.Должности председателя Контрольно-счетной палаты и заместителя председателя Контрольно-счетной палаты относятся к государственным должностям Приморского края. Полномочия лиц, замещающих указанные государственные должности, определяются федеральными законами, Уставом Приморского края, настоящим Законом, законами Приморского края, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Приморского края.
Аудиторы Контрольно-счетной палаты и сотрудники аппарата Контрольно-счетной палаты являются государственными гражданскими служащими Приморского края и осуществляют свою профессиональную служебную деятельность в соответствии с настоящим Законом, законодательством о государственной гражданской службе, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Приморского края, содержащими нормы трудового права, Регламентом Контрольно-счетной палаты, актами о назначении на должность, служебными контрактами и должностными регламентами.";
2)в статье 7:

а)часть 2 изложить в следующей редакции:

"2.На лиц, претендующих на замещение должностей председателя, заместителя председателя и аудитора Контрольно-счетной палаты, распространяются ограничения, связанные соответственно с замещением государственных должностей и должностей государственной гражданской службы, установленные федеральным законодательством.";
б)дополнить частью 3 следующего содержания:

"3.Лица, замещающие государственные должности в Контрольно-счетной палате, не могут состоять в близком родстве или свойстве (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители и дети супругов) с председателем Законодательного Собрания, Губернатором Приморского края, руководителями органов исполнительной власти Приморского края, в назначении которых на должность принимало участие в соответствии с Уставом Приморского края Законодательное Собрание, с руководителями судебных и правоохранительных органов, расположенных на территории Приморского края.";
3)статью 8 дополнить частью 5 следующего содержания:

"5.Должностные лица Контрольно-счетной палаты, замещающие государственные должности Приморского края, досрочно освобождаются от должности на основании постановления Законодательного Собрания в случаях, установленных Федеральным законом "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований".";
4)в статье 22:

а)часть 1 изложить в следующей редакции:

"1.Денежное содержание председателя Контрольно-счетной палаты и заместителя председателя Контрольно-счетной палаты устанавливается в соответствии с Законом Приморского края "О государственных должностях Приморского края".
Денежное содержание аудиторов Контрольно-счетной палаты и сотрудников аппарата Контрольно-счетной палаты устанавливается в порядке и размерах, определяемых законодательством Приморского края о государственной гражданской службе.";
б)часть 2 изложить в следующей редакции:

"2.Председателю Контрольно-счетной палаты и заместителю председателя Контрольно-счетной палаты социальные и иные гарантии предоставляются в соответствии с Законом Приморского края "О государственных должностях Приморского края".
Аудиторам Контрольно-счетной палаты и сотрудникам аппарата Контрольно-счетной палаты предоставляются социальные и иные гарантии в соответствии с законодательством Приморского края о государственной гражданской службе.".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края
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