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Пояснения к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в приложение к Закону ПК "Об административно-территориальном устройстве ПК"

Проект закона ПК "О внесении изменений в приложение к Закону ПК "Об административно-территориальном устройстве ПК" подготовлен во исполнение определения Верховного Суда РФ от 18.01.2012 № 56-Г11-48, которым оставлено без изменений решение Приморского краевого суда от 09.11.2011 о признании противоречащему федеральному закону и недействующему со дня принятия Реестра административно-территориальных единиц и населенных пунктов ПК, утвержденного Законом ПК от 14.11.2001 № 161-КЗ "Об административно-территориальном устройстве ПК", в части наименований сорока сельских населённых пунктов, содержащихся в Реестре. 
В 2001 году ЗСПК был принят Закон ПК от 14.11.2001 № 161-КЗ "Об административно-территориальном устройстве ПК" с приложением - Реестром административно-территориальных единиц и населенных пунктов ПК. В указанном Реестре окончания наименований сельских населенных пунктов ПК были приведены в соответствие со статусом населенных пунктов (село, поселок) с учетом правил русского языка (например: наименование "поселок Горное" Михайловского и Надеждинского районов включено в Реестр как "поселок Горный"; село Олений включено в Реестр как "село Оленье"). 

Вместе с тем в материалах Дежурной справочной карты по ПК наименования 40 сельских населенных пунктов как географических объектов остались прежние. 
Возникло противоречие между Дежурной справочной картой по ПК  и Законом Приморского края "Об административно-территориальном устройстве ПК", поскольку внести измененные наименования в Дежурную справочную карту по ПК можно только на основании постановления Правительства РФ об изменении наименований населенных пунктов. (Для сведения: Федеральным законом от 16.12.1995 № 209-ФЗ "О геодезии и картографии" на федеральный орган исполнительной власти по геодезии и картографии и его территориальные органы возложена обязанность ведения дежурной справочной карты с отображением на ней изменений границ между субъектами Российской Федерации, границ между муниципальными образованиями, изменений местности и наименований географических объектов.
Федеральная служба геодезии и картографии России в настоящее время ведет  работы по созданию и ведению Государственного каталога, которые осуществляет на основе нормативных правовых актов о присвоении наименований географическим объектам и переименовании географических объектов, картографических, справочных материалов (п. 13 постановления Правительства РФ от 03.07.2000 № 487 "Об утверждении Положения о регистрации и учете наименований географических объектов, издании словарей и справочников наименований географических объектов, создании и ведении Государственного каталога географических названий")
Решением Приморского краевого суда от 09.11.2011 было определено, что изложение наименований населённых пунктов в соответствии с категориями населенных пунктов (село, посёлок) с учётом правил русского языка фактически повлекло изменение наименований. 

Вместе с тем изменение окончаний наименований населённых пунктов в соответствии с категориями населенных пунктов (фактически – переименование) противоречит ФЗ "О наименованиях географических объектов", согласно которому переименование географических объектов производится в порядке, определяемом ФЗ. 
Орган государственной власти субъекта РФ не обладает правом изменять наименования населенных пунктов (географических объектов) с целью согласования по правилам русского языка, при этом вправе устанавливать и изменять категории населенных пунктов. Право переименования населенных пунктов принадлежит Правительству РФ.

Таким образом, проект закона ПК "О внесении изменений в приложение к Закону ПК "Об административно-территориальном устройстве ПК" приводит наименования 40 сельских населенных пунктов ПК, как географических объектов, в соответствие с наименованиями, содержащимися в Дежурной справочной карте по ПК. 
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	Олений (К-53-13)
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	с. Лиственная

	22
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	Нордост (К-53-8)
	пос. Нордост
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	ж.-д. рзд Водопадное
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	с. Луговой
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	ж.-д. ст. Тиховодная
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	ж.-д. ст. Тиховодное
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	Изюбриный (L-53-125)
	с. Изюбриный
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Для сведения: 

1.Законопроект фактически возвращает наименования 40 сельских населенных пунктов к исходным наименованиям, при этом не затрагивает (не изменяет) статус сельских населенных пунктов (село, поселок, хутор, маяк, разъезд, станция). Отсюда – некорректные с точки зрения правил русского языка согласования слов, например: село Камышовый, село Перевозная, село Шахтерский
2.Наименование п. Рейнике изменено на правильное – п. Рейнеке законом ПК от 06.10.2011 № 816-КЗ

