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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в статью 5 Закона Приморского края

"О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Приморском крае"
Настоящий законопроект подготовлен комитетом Законодательного Собрания по региональной политике и законности в связи с изменением федерального законодательства.
Статья 5 Закон Приморского края от 14 июля 2008 года № 288-КЗ "О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Приморском крае" предусматривает, что в представительном органе муниципального образования депутатами могут быть образованы депутатские объединения, фракции и депутатские группы.
В тоже время статья 351 Федерального закона от 6 октября 2003 года 
№ 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (в редакции изменений от 20.03.2011 № 38-ФЗ), содержит норму, предусматривающую обязанность формирования фракций из депутатов представительного органа муниципального образования, избранных в составе списков кандидатов, выдвинутых политическими партиями (их региональными отделениями или иными структурными подразделениями).

Таким образом подготовленный законопроект приводит в соответствие с Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" Закон Приморского края "О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Приморском крае". При этом законопроектом предусмотрено, что порядок деятельности фракций и порядок формирования и деятельности депутатских групп представительного органа муниципального образования устанавливаются правовым актом представительного органа муниципального образования.

На основании изложенного предлагается принять проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 5 Закона Приморского края "О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Приморском крае".
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