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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОДЕКС ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.

Внести в Избирательный кодекс Приморского края (в редакции Закона Приморского края от 14 июня 2006 года № 376-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2006, № 132, стр. 2;
2007, № 21, стр. 2, № 29, стр. 137, № 47, стр. 14, № 49, стр. 17; 2008, № 68, стр. 59; 2009, № 107, стр. 22, № 110, стр. 3, № 120, стр. 10, № 132, стр. 46; 2010, № 148, стр. 20, № 158, стр. 13, № 167, стр. 7; 2011, № 188, стр. 2, 
№ 197, стр. 30 , стр. 48; 2012, № 5, стр. 59) следующие изменения:
1)часть 4 статьи 4 изложить в следующей редакции:
"4.Активным избирательным правом обладает гражданин, место жительства которого расположено в пределах избирательного округа.
При проведении выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края, депутатов представительного органа муниципального образования активным избирательным правом обладает также гражданин Российской Федерации, находящийся на судне, которое в день голосования находится в плавании, если место жительства этого гражданина расположено за пределами одномандатного (многомандатного) избирательного округа, к которому отнесен избирательный участок, образованный на данном судне, но на территории Приморского края, соответствующего муниципального образования.
При проведении выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края активным избирательным правом обладает также гражданин Российской Федерации,  место жительства которого расположено за пределами одномандатного избирательного округа, но на территории Приморского края, зарегистрированный по состоянию на день голосования по месту пребывания на территории соответствующего избирательного округа органами регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом, регулирующим порядок реализации прав граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и места жительства в пределах Российской Федерации.
При проведении выборов в органы местного самоуправления активным избирательным правом обладает также гражданин Российской Федерации, обучающийся по очной форме обучения и зарегистрированный по месту пребывания в общежитии (по месту нахождения образовательного учреждения) на территории соответствующего муниципального образования.

Гражданин Российской Федерации, находящийся в период проведения выборов за пределами избирательного округа, в котором он обладает активным избирательным правом, имеет равные с другими избирателями данного избирательного округа права на участие в выборах депутатов Законодательного Собрания Приморского края и в органы местного самоуправления.";

2)в статье 13:

а)часть 191 изложить в следующей редакции:

"191.Избиратели, обучающиеся по очной форме обучения и зарегистрированные по месту пребывания в общежитиях (по месту нахождения образовательного учреждения), включаются в список избирателей по месту нахождения общежитий (образовательного учреждения). Информация об этом передается в участковую избирательную комиссию избирательного участка, где данный избиратель включен в список избирателей по месту жительства, через вышестоящую избирательную комиссию (если место жительства избирателя находится на территории Приморского края, муниципального образования соответственно уровню выборов). Участковая избирательная комиссия в соответствующей строке списка избирателей делает отметку: "Включен в список избирателей на избирательном участке №" с указанием номера избирательного участка.";

б)часть 20 признать утратившей силу;

3)в статье 41:

а)часть 1 изложить в следующей редакции:

"1.Избирательные объединения вправе выдвигать кандидатов, списки кандидатов. В одномандатном избирательном округе избирательное объединение вправе выдвинуть одного кандидата. В многомандатном избирательном округе избирательное объединение вправе выдвинуть кандидата на каждый депутатский мандат, подлежащий замещению в этом избирательном округе. При проведении выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края, депутатов представительных органов муниципальных образований на основе пропорциональной избирательной системы избирательное объединение вправе выдвинуть один список кандидатов на соответствующих выборах.

При проведении выборов депутатов Законодательного Собрания Приморского края общее число кандидатов, выдвинутых избирательным объединением в составе списка кандидатов, не может быть менее 25 и более 55. При этом в общую часть списка кандидатов включается не менее трех и не более пяти кандидатов. Каждая из региональных групп списка кандидатов должна включать не менее двух и не более пяти кандидатов.

При проведении выборов депутатов представительного органа муниципального образования (за исключением случая, предусмотренного абзацем четвертым настоящей части) общее число кандидатов, выдвинутых избирательным объединением в составе списка кандидатов, не может быть менее половины числа мандатов, подлежащих замещению, и не может превышать это число более чем на 25 процентов. 

При проведении выборов депутатов представительного органа муниципального образования в соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 91 настоящего Кодекса в общую часть списка кандидатов включается не менее трех и не более пяти кандидатов. Каждая из территориальных групп списка кандидатов должна включать не менее одного и не более двух кандидатов.

При проведении выборов выборного должностного лица местного самоуправления избирательное объединение вправе выдвинуть одного кандидата.";

б)дополнить частью 2¹ следующего содержания:

"2¹.При проведении выборов депутатов представительного органа муниципального образования в соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 9¹ настоящего Кодекса список кандидатов должен быть разбит на общую часть и территориальные группы, каждая из которых соответствует территории одного из одномандатных избирательных округов, образованных для проведения выборов депутатов представительного органа муниципального образования. Перечень границ и наименований территорий, которым соответствуют территориальные группы, утверждается решением избирательной комиссии муниципального образования не позднее чем через три дня со дня опубликования схемы одномандатных избирательных округов, образованных для проведения выборов депутатов представительного органа муниципального образования, а в случаях, предусмотренных частью 3 статьи 14 настоящего Кодекса, - одновременно с принятием соответствующего решения. Опубликование решения об утверждении перечня границ и наименований территорий, которым соответствуют территориальные группы, осуществляется избирательной комиссией муниципального образования не позднее чем через пять дней после его принятия.";

в)в части 7 после слова "региональных" дополнить словом "(территориальных)";

4)в статье 46:

а)в части 1 слова "не позднее чем через 10 дней" заменить словами "в течение 10 дней";

б)пункт 12 части 7 изложить в следующей редакции:

"12)выбытие кандидатов, в результате чего число региональных (территориальных) групп кандидатов в списке кандидатов оказалось менее половины от предусмотренного статьей 41 настоящего Кодекса.";

5)часть 6 статьи 71 изложить в следующей редакции:

"6.При проведении голосования за списки кандидатов на выборах депутатов Законодательного Собрания Приморского края, на выборах депутатов представительного органа муниципального образования в соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 91 настоящего Кодекса в избирательном бюллетене размещаются в порядке, определяемом жеребьевкой, наименования избирательных объединений, выдвинувших зарегистрированные списки кандидатов, и эмблемы этих избирательных объединений в одноцветном исполнении. Под наименованием избирательного объединения помещаются фамилии, имена и отчества кандидатов, включенных в общую часть списка кандидатов, выдвинутого данным избирательным объединением, а также для соответствующей территории под словами "региональная группа:" ("территориальная группа:") помещаются фамилии, имена и отчества кандидатов, включенных в данную группу. Если в общей части списка кандидатов не осталось кандидатов, в избирательном бюллетене под наименованием избирательного объединения помещаются слова "региональная группа:" ("территориальная группа:"), а также фамилии, имена и отчества кандидатов, включенных в эту региональную (территориальную) группу. Если данной территории не соответствует региональная (территориальная) группа, в избирательном бюллетене под наименованием избирательного объединения помещаются фамилии, имена, отчества кандидатов, включенных в общую часть списка кандидатов, выдвинутого данным избирательным объединением. Если в списке кандидатов отсутствует общая часть и данной территории не соответствует региональная (территориальная) группа, в избирательном бюллетене размещаются только наименование избирательного объединения и его эмблема (в одноцветном исполнении). 

При проведении голосования за списки кандидатов на выборах депутатов представительного органа муниципального образования (за исключением случая, предусмотренного абзацем первым настоящей части) в избирательном бюллетене размещаются в порядке, определяемом жеребьевкой, наименования избирательных объединений, зарегистрировавших списки кандидатов, а также фамилии, имена, отчества первых пяти кандидатов из списка кандидатов и эмблемы избирательных объединений (в одноцветном исполнении).

Справа от наименования избирательного объединения помещается пустой квадрат.";

6)дополнить статьей 83² следующего содержания:

"СТАТЬЯ 83². РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ДЕПУТАТСКИХ МАНДАТОВ

     ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ

     ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОГО ОРГАНА
     МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
     В СООТВЕТСТВИИ С ПУНКТОМ 2 ЧАСТИ 1
     СТАТЬИ 91 НАСТОЯЩЕГО КОДЕКСА

1.К распределению депутатских мандатов допускаются списки кандидатов, каждый из которых получил 5 и более процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании, при условии, что таких списков было не менее двух и что за эти списки подано в совокупности более 50 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании.

Если 5 и более процентов голосов избирателей получил только один список кандидатов, то к распределению депутатских мандатов допускается следующий список кандидатов, получивший наибольшее количество голосов избирателей. Если за списки кандидатов, допущенных к распределению депутатских мандатов, отдано в совокупности 50 или менее процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании, то к распределению депутатских мандатов последовательно в порядке убывания допускаются следующие списки кандидатов до того, как общее число голосов избирателей, поданных за списки кандидатов, допущенных к распределению депутатских мандатов, не превысит 50 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании.

2.Избирательная комиссия муниципального образования подсчитывает сумму голосов избирателей, поданных по единому избирательному округу за каждый список кандидатов, допущенный к участию в распределении депутатских мандатов.

В соответствии с Федеральным законом каждому списку кандидатов, допущенному к распределению депутатских мандатов в соответствии с частью 1 настоящей статьи, должно быть распределено не менее одного депутатского мандата.

Число полученных каждым списком кандидатов голосов избирателей делится последовательно на числа из возрастающего ряда натуральных чисел (делителей) от 2 до числа, которое равно числу депутатских мандатов, подлежащих распределению. Полученные в результате деления по всем спискам кандидатов частные, определенные с точностью до шестого знака включительно после запятой, располагаются в порядке убывания. В случае равенства числовых значений нескольких частных первым становится частное списка кандидатов, получившего большее число голосов избирателей.

Частное, порядковый номер которого равен числу распределяемых депутатских мандатов, является избирательной квотой, а число равных ей или превышающих ее частных, которое имеет каждый список кандидатов, допущенный к распределению депутатских мандатов, есть число депутатских мандатов, получаемых соответствующим списком кандидатов. Частные, расположенные после избирательной квоты, при распределении депутатских мандатов не учитываются.

3.После распределения депутатских мандатов в соответствии с 
частью 2 настоящей статьи производится распределение депутатских мандатов внутри каждого списка кандидатов. До распределения депутатских мандатов внутри списка кандидатов из него исключаются кандидаты, избранные по одномандатным избирательным округам.

Депутатские мандаты распределяются внутри списка кандидатов между кандидатами, включенными в общую часть списка кандидатов и в территориальные группы списка кандидатов. Депутатские мандаты распределяются между кандидатами в соответствии с порядком их размещения в списке кандидатов, установленным при регистрации этого списка избирательной комиссией муниципального образования и рассматриваемым (в пределах общей части списка кандидатов и в пределах каждой из территориальных групп списка кандидатов) как порядок очередности получения депутатских мандатов.

В первую очередь депутатские мандаты переходят кандидатам, включенным в общую часть списка кандидатов.

После распределения депутатских мандатов всем кандидатам, включенным в общую часть списка кандидатов, оставшиеся депутатские мандаты переходят кандидатам, включенным в территориальные группы списка кандидатов, в следующем порядке:

депутатские мандаты по одному распределяются между первыми в соответствии с порядком очередности получения депутатских мандатов кандидатами, включенными в территориальные группы списка кандидатов, расположенные в порядке убывания долей голосов избирателей (в процентах), полученных списком кандидатов на каждой из территорий, которым соответствуют указанные группы;

затем оставшиеся нераспределенными депутатские мандаты переходят следующим в соответствии с порядком очередности получения депутатских мандатов кандидатам в порядке, установленном абзацем пятым настоящей части.

При равенстве долей голосов избирателей (в процентах), полученных списком кандидатов на территориях, которым соответствуют территориальные группы списка кандидатов, депутатский мандат переходит кандидату, включенному в территориальную группу в порядке очередности размещения территориальных групп в списке кандидатов.

4.Если в случаях, предусмотренных частями 1 и 2 статьи 85 настоящего Кодекса, оказался вакантным депутатский мандат, он переходит кандидату из того же списка кандидатов. 

Вакантный депутатский мандат кандидата, включенного в общую часть списка кандидатов, переходит первому в порядке очередности кандидату из числа кандидатов, включенных в общую часть списка кандидатов, не получивших депутатских мандатов. Если в общей части списка кандидатов отсутствуют кандидаты, не получившие депутатских мандатов, то постоянно действующий руководящий орган политической партии, в составе списка кандидатов которой этот депутат был избран, либо (соответственно уровню выборов) коллегиальный постоянно действующий руководящий орган ее регионального (местного) отделения, в составе списка кандидатов которого этот депутат был избран, в течение трех дней со дня обращения соответствующей избирательной комиссии вправе предложить соответствующей избирательной комиссии передать вакантный депутатский мандат кандидата, включенного в общую часть списка кандидатов, в территориальную группу списка кандидатов, определяемую постоянно действующим руководящим органом политической партии, в составе списка кандидатов которой этот депутат был избран, либо (соответственно уровню выборов) коллегиальным постоянно действующим руководящим органом ее регионального (местного) отделения, в составе списка кандидатов которого этот депутат был избран. 

В случае, если постоянно действующий руководящий орган политической партии, в составе списка кандидатов которой этот депутат был избран, либо (соответственно уровню выборов) коллегиальный постоянно действующий руководящий орган ее регионального (местного) отделения, в составе списка кандидатов которого этот депутат был избран, не воспользуется своим право и не примет соответствующее решение или не представит его в соответствующую избирательную комиссию в срок, указанный в абзаце втором настоящей части, то депутатский мандат подлежит передаче первому в порядке очередности кандидату из числа кандидатов, не получивших депутатских мандатов. 

Вакантный депутатский мандат кандидата, включенного в территориальную группу списка кандидатов, переходит первому в порядке очередности кандидату, не получившему депутатский мандат, из той же территориальной группы. Если в соответствующей территориальной группе списка кандидатов отсутствуют кандидаты, не получившие депутатских мандатов, то постоянно действующий руководящий орган политической партии, в составе списка кандидатов которой этот депутат был избран, либо (соответственно уровню выборов) коллегиальный постоянно действующий руководящий орган ее регионального (местного) отделения, в составе списка кандидатов которого этот депутат был избран, в течение трех дней со дня обращения соответствующей избирательной комиссии вправе предложить соответствующей избирательной комиссии передать вакантный депутатский мандат кандидата, включенного в территориальную группу списка кандидатов, в территориальную группу списка кандидатов, определяемую постоянно действующим руководящим органом политической партии, в составе списка кандидатов которой этот депутат был избран, либо (соответственно уровню выборов) коллегиальным постоянно действующим руководящим органом ее регионального (местного) отделения, в составе списка кандидатов которого этот депутат был избран. 

В случае, если постоянно действующий руководящий орган политической партии, в составе списка кандидатов которой этот депутат был избран, либо (соответственно уровню выборов) коллегиальный постоянно действующий руководящий орган ее регионального (местного) отделения, в составе списка кандидатов которого этот депутат был избран, не воспользуется своим право и не примет соответствующее решение или не представит его в соответствующую избирательную комиссию в срок, указанный в абзаце четвертом настоящей части, то депутатский мандат подлежит передаче первому в порядке очередности кандидату из числа кандидатов, не получивших депутатских мандатов. 

Если в процессе распределения депутатских мандатов внутри списка кандидатов не окажется кандидатов, не получивших депутатских мандатов, оставшиеся нераспределенными депутатские мандаты остаются вакантными до следующих выборов депутатов представительного органа муниципального образования.";

7)в статье 85:

а)в абзаце втором части 1 после слов "частью 7 статьи 831" дополнить словами ", частью 4 статьи 832";

б)в части 2 после слов "частью 7 статьи 831" дополнить словами
", частью 4 статьи 832";

8)часть 1 статьи 86 изложить в следующей редакции: 

"1.В случае досрочного прекращения полномочий депутата, избранного в составе списка кандидатов, коллегиальный постоянно действующий руководящий орган политической партии, в составе списка кандидатов которой этот депутат был избран, либо (соответственно уровню выборов) коллегиальный постоянно действующий руководящий орган ее регионального (местного) отделения, в составе списка кандидатов которого этот депутат был избран, вправе предложить соответствующей избирательной комиссии для замещения вакантного депутатского мандата кандидатуру зарегистрированного кандидата из того же списка кандидатов. Если список кандидатов разделен на региональные (территориальные) группы кандидатов, кандидатура может быть предложена только из числа кандидатов, включенных в региональную (территориальную) группу кандидатов либо в общую часть списка кандидатов, что и депутат, чьи полномочия прекращены досрочно. В случае, если в соответствующей региональной (территориальной) группе кандидатов либо в общей части списка кандидатов остались только зарегистрированные кандидаты, замещающие депутатские мандаты, и (или) зарегистрированные кандидаты, не замещающие депутатских мандатов и письменно сообщившие соответственно в коллегиальный постоянно действующий руководящий орган политической партии, ее регионального (местного) отделения о своем отказе от замещения этого вакантного депутатского мандата, коллегиальный постоянно действующий руководящий орган политической партии, в составе списка кандидатов которой этот депутат был избран, либо (соответственно уровню выборов) коллегиальный постоянно действующий руководящий орган ее регионального (местного) отделения, в составе списка кандидатов которого этот депутат был избран, вправе предложить соответствующей избирательной комиссии кандидатуру другого зарегистрированного кандидата из иной региональной (территориальной) группы кандидатов или из общей части списка.
Кандидатура зарегистрированного кандидата для замещения в соответствии с абзацем первым настоящей части вакантного депутатского мандата может быть предложена в течение 14 дней со дня принятия Законодательным Собранием Приморского края, представительным органом муниципального образования решения о досрочном прекращении полномочий депутата. Предложение кандидатуры осуществляется в порядке, предусмотренном уставом политической партии. Соответствующая избирательная комиссия передает вакантный депутатский мандат зарегистрированному кандидату, предложенному коллегиальным постоянно действующим руководящим органом политической партии, в составе списка кандидатов которой этот депутат был избран, либо (соответственно уровню выборов) коллегиальным постоянно действующим руководящим органом ее регионального (местного) отделения, в составе списка кандидатов которого этот депутат был избран.".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.
Губернатор края
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