ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края  "О внесении изменений в Закон Приморского края от 28.06.2007 № 109-КЗ "О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности, между Хасанским муниципальным районом и поселениями, образованными в границах Хасанского муниципального района"

Необходимость разработки данного проекта закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края от 28.06.2007 № 109-КЗ "О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности, между Хасанским муниципальным районом и поселениями, образованными в границах Хасанского муниципального района" связана  с выявленными ранее неучтенными и неточными данными, которые были  представлены в Законодательное Собрание Приморского края при  разработке проекта и не вошли в Закон Приморского края от 28.06.2007                        № 109-КЗ "О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности, между Хасанским муниципальным районом и поселениями, образованными в границах Хасанского муниципального района".

Изменения, вносимые в перечень представленного имущества, согласованы муниципальными комитетами Барабашского сельского поселения, Безверховского сельского поселения, Посьетского городского поселения, Приморского городского поселения, Зарубинского городского поселения, Славянского городского поселения и Хасанского городского поселения Хасанского муниципального района.
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