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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
«О государственной гражданской  службе Приморского края»
Проект   закона   Приморского   края  «О государственной гражданской службе Приморского края» (далее-проект Закона Приморского края)   подготовлен с целью исключения излишнего дублирования федерального законодательства и приведения норм закона в соответствие   с изменениями, внесенными  в федеральное законодательство.

Федеральным законом от 11 июля 2011 года № 204-ФЗ  внесены изменения в статью  11 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в  части  изменения условий присвоения классного   чина. 

В настоящее время  классный чин  присваивается по результатам квалификационного экзамена гражданским служащим, замещающим должности гражданской службы на определенный срок полномочий, за исключением гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы категории "руководители", относящиеся к высшей группе должностей гражданской службы, категории "помощники (советники)", а также  гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы, относящиеся к главной группе должностей гражданской службы.
Ранее действующая редакция устанавливала, что классный чин по         результатам квалификационного экзамена присваивается гражданским служащим, замещающим должности гражданской службы без ограничения срока полномочий.
Кроме  того,  с  17  мая  2011  года  в  Федеральный закон от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ   «О государственном пенсионном обеспечении» внесены изменения, согласно которым государственные гражданские служащие в случае увольнения с государственной службы по собственной инициативе до наступления пенсионного возраста имеют право на назначение пенсии за выслугу лет при одновременном соблюдении следующих условий:

наличие стажа гражданской службы не менее 25 лет;

замещение  должности  гражданской  службы  не менее 7 лет непосредственно перед увольнением.

В целях приведения в соответствие с федеральным законодательством, аналогичные изменения учтены  в проекте Закона Приморского края.

По состоянию на 01 февраля 2012 года численность гражданских служащих Приморского края, получающих из краевого бюджета пенсию за выслугу лет, составляет 367 человек. Размер выплаты составляет от 68,78 руб. до                 15424,49 руб., при этом средний размер пенсии составляет 6872,9 руб. 
На эти цели на 2012 год в краевом бюджете предусмотрены средства в объёме 32229000,0 руб.
Потребность в дополнительных средствах краевого бюджета оценивается в размере 400 тыс. рублей (=5 чел.*13,11 тыс. рублей*1,015*6 мес.).

В расчет потребности включено:

10  процентов от численности государственных гражданских служащих Приморского края, имеющих право на пенсию за выслугу лет в соответствии с пунктом 2 статьи 22 проекта Закона; 

среднемесячный размер выплаты на 1 человека 13,11 тыс. рублей;

размер оплаты услуг кредитным организациям 1,5 процента.
Сумма средств 400 тыс. рублей  учтена в проекте закона Приморского края «О внесении  изменений в Закон Приморского края «О краевом бюджете на 2012 год», который в настоящее время готовится для внесения в Законодательное Собрание Приморского края.
Просим поддержать принятие законопроекта.
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