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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений 

в статью 9 Закона Приморского края 
«Об использовании лесов в Приморском крае»

Проект закона Приморского края «О внесении изменений в статью 9 Закона Приморского края «Об использовании лесов в Приморском крае»   (далее - законопроект) разработан во исполнение поступившего в Администрацию Приморского края Предписания Федерального агентства лесного хозяйства от 29 февраля 2012 года № 17 о внесении изменений в статью 9 Закона Приморского края от 23 октября 2007 года № 141-КЗ                        «Об использовании лесов в Приморском крае» (далее – предписание).
Предписанием определяется, что пункты 1, 3 статьи 9 Закона Приморского края от 23 октября 2007 года № 141-КЗ «Об использовании лесов в Приморском крае» противоречат положениям Лесного кодекса Российской Федерации.

В соответствии с частью 8.2 статьи 29 Лесного кодекса Российской Федерации (в ред. Федерального закона от 14 марта 2009 года № 32-ФЗ) законами субъектов Российской Федерации предусматриваются исключительные случаи, при которых допускается осуществление заготовки древесины для обеспечения государственных нужд или муниципальных нужд на основании договоров купли-продажи лесных насаждений. 
Указанные в пунктах 1, 3 статьи 9 Закона Приморского края от                   23 октября 2007 года № 141-КЗ «Об использовании лесов в Приморском крае» (далее - Закон Приморского края) отдельные случаи заготовки древесины урегулированы федеральным законодательством, не нуждаются в дополнительном правовом регулировании, в связи с чем не могут устанавливаться законом субъекта Российской Федерации как исключительные по следующим основаниям:
формулировка пункта 1 статьи 9 Закона Приморского края «проведение работ по предупреждению и (или) ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» устанавливает для правоприменителя в области лесных отношений необоснованно широкие пределы усмотрения, что является коррупциогенным фактором, согласно пункту 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».
Проведение работ по предупреждению и (или) ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, проведение работ по уходу за лесами (рубки ухода за лесами) частично регулируется соответствующими статьями Лесного кодекса Российской Федерации, а в связи с обширностью и неясностью изложения нормы не может относиться к исключительным случаям заготовки древесины для государственных и муниципальных нужд.
Согласно пункту 3 статьи 9 Закона Приморского края к исключительным случаям заготовки древесины для государственных и муниципальных нужд на основании договоров купли-продажи древесины отнесено обеспечение нужд государственных и муниципальных учреждений в древесине, в том числе заготовка дров.
Понятие государственных и муниципальных нужд дано в статье 3 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». Формулировка пункта 3 статьи 9 Закона Приморского края «для обеспечения нужд государственных и муниципальных учреждений в древесине» может толковаться расширительно, что не соответствует смыслу части 8.2 статьи 29 Лесного кодекса Российской Федерации, которая допускает осуществление заготовки древесины для обеспечения государственных и муниципальных нужд только в исключительных случаях, а не в полном объеме.
Отсутствие указания на то, какие именно исключительные случаи заготовки древесины для нужд государственных и муниципальных учреждений подразумеваются в пункте 3 статьи 9 Закона Приморского края, не позволяет признать формулировку данного абзаца соответствующей Лесному кодексу Российской Федерации.

Законопроект устраняет противоречия статьи 9 Закона Приморского края от 23 октября 2007 года № 141 -КЗ «Об использовании лесов в Приморском крае» с Лесным кодексом Российской Федерации и конкретизирует исключительные случаи заготовки древесины для нужд государственных и муниципальных учреждений

Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
Врио первого вице-губернатора
Приморского края                       




    
    С.В.Сидоров
 

