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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края
"О Законодательном Собрании Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Законодательном Собрании Приморского края" (далее - законопроект) разработан в целях конкретизации права Законодательного Собрания Приморского края на участие в согласовании назначения на должность отдельных должностных лиц Администрации Приморского края, установленного статьей 47 Устава Приморского края.
Законопроект предусматривает участие Законодательного Собрания Приморского края в согласовании назначения на должность
первых вице-губернаторов Приморского края.

Предварительное рассмотрение вопроса о согласовании назначения на должность первых вице-губернаторов Приморского края осуществляется профильным комитетом Законодательного Собрания Приморского края с извещением всех депутатов Законодательного Собрания Приморского края.

Вопрос о согласовании назначения на должность первых вице-губернаторов края рассматривается на заседании Законодательного Собрания Приморского края. Решения о согласовании назначения на должность первых вице-губернаторов Приморского края оформляются постановлениями Законодательного Собрания Приморского края.

Постановление Законодательного Собрания Приморского края о согласовании назначения на должность первого вице-губернатора края имеет рекомендательный характер.

Законопроект также регламентирует порядок выражения недоверия отдельным должностным лицам Администрации Приморского края, в согласовании назначения которых на должность Законодательное Собрание Приморского края принимало участие, устанавливая случаи его возможного выражения.

Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
	
	
	
	
	


