PAGE  
2

    ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края 
"О признании утратившими силу постановлений Законодательного Собрания Приморского края об Общественной палате "Народный контроль" при Законодательном Собрании Приморского края"

Проект постановления Законодательного Собрания Приморского края  "О признании утратившими силу постановлений Законодательного Собрания Приморского края  об Общественной палате "Народный контроль" при Законодательном Собрании Приморского края" подготовлен  по следующим основаниям.

Постановлением Законодательного Собрания Приморского края от 25.02.2004 № 623 "Об Общественной палате "Народный контроль" при Законодательном Собрании Приморского края  утверждено Положение  об Общественной палате "Народный контроль". 

По результатам мониторинга правоприменения установлено, что  более восьми лет постановление Законодательного Собрания Приморского края 
от 25.02.2004 № 623 "Об Общественной палате "Народный контроль" при Законодательном Собрании Приморского края" не реализуется на практике ввиду отсутствия Общественной палаты "Народный контроль" при Законодательном Собрании Приморского края. Фактически Общественная палата "Народный контроль" при Законодательном Собрании так и не была сформирована.

Указанное постановление Законодательного Собрания вводит в заблуждение правоприменителя  относительно существования независимой общественной организации. 
Более того, учитывая положения указанного постановления,     Общественная палата "Народный контроль" являлась бы своеобразной структурой при Законодательном Собрании, состоящей в том числе  и из представителей Законодательного Собрания, что не соответствует принципам создания независимых самостоятельных общественных организаций, являющихся институтами гражданского общества, а не ведомственными подчиненными структурами. 
На основании изложенного предлагается признать утратившими силу постановления Законодательного Собрания Приморского края от 25.02.2004 № 623 "Об Общественной палате "Народный контроль" при Законодательном Собрании Приморского края" и от 22.06.2005 № 1321 "О внесении изменений в постановление Законодательного Собрания Приморского края от 25.02.2004 № 623 "Об Общественной палате "Народный контроль" при Законодательном Собрании Приморского края".
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