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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

«О внесении изменений в Закон Приморского края 
«Об управлении собственностью Приморского края»

Настоящий проект закона разработан в целях реализации Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (в редакции Федерального закона от 31.05.2010   № 106-ФЗ) (далее – Федеральный закон № 178-ФЗ) и с учетом принятого Администрацией Приморского края решения о ликвидации специализированного государственного учреждения «Фонд имущества Приморского края» - организатора торгов. 

В связи с тем, что специализированное государственное учреждение «Фонд имущества Приморского края», ранее осуществляющее функции продавца приватизируемого краевого имущества, ликвидировано 26.07.2011, предлагаем исключить статью 14 Закона Приморского края «Об управлении собственностью Приморского края», в которой определена компетенция специализированного учреждения по продаже имущества Приморского края.
В целях возможности осуществления процесса приватизации краевого имущества предлагаем наделить департамент имущественных отношений Приморского края полномочием по организации от имени Приморского края продажи приватизируемого имущества Приморского края и по осуществлению функций продавца, дополнив статью 13 Закона Приморского края «Об управлении собственностью Приморского края».
И.о. директора департамента

имущественных отношений
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