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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
«О внесении изменений в Закон Приморского края 
«О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих

на территории Приморского края»

Настоящий законопроект вносит изменения в Закон Приморского края от 29 декабря 2004 года № 206-КЗ «О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края» (далее – действующий Закон).
1. Законопроект вносит изменения в статью 7(3) «Региональный материнский (семейный) капитал» действующего Закона.
С учётом того, что категория многодетных семей, в которых родился третий ребенок, является самой многочисленной, предлагается увеличить размер регионального материнского (семейного) капитала до 100 тыс. рублей женщинам, родившим третьего ребенка.

Размер регионального материнского (семейного) капитала на четвертого ребенка и последующих детей предлагается оставить в прежнем размере -               30 тыс. рублей.
Использование средств регионального материнского (семейного) капитала в соответствии с законодательством также оставлено без изменений и может расходоваться по следующим направлениям: улучшение жилищных условий, получение образования ребенком (детьми), оказание медицинских услуг ребенку (детям).
2. В целях обеспечения пожарной безопасности на территории Приморского края законопроект дополняет действующий Закон новой          статьей 13(1) «Меры социальной поддержки добровольных пожарных и членов семей погибших (умерших) работников добровольной пожарной охраны                   и добровольных пожарных».
Статья предусматривает установление гарантий социальной защиты добровольных пожарных и членов семей погибших (умерших) работников добровольной пожарной охраны и добровольных пожарных. Порядок предоставления мер социальной поддержки указанной категории граждан будет установлен Администрацией Приморского края.

3. Кроме того, законопроектом предлагается внести изменения в статьи 8 и 14 действующего Закона, в части индексации социальных выплат (средний размер индексации - 6,9 процента (за счет округления):
ежемесячные денежные выплаты ветеранам труда и лицам, пострадавшим от политических репрессий - с 580 до 620 рублей;
ежемесячные денежные выплаты труженикам тыла - с 720 до 770 рублей;

ежемесячные денежные выплаты на оплату жилищно-коммунальных услуг специалистам, работающим и проживающим в сельской местности, кроме работников образования:

проживающим в жилых помещениях без центрального отопления - с 500 до 535 рублей;

проживающим в жилых помещениях с центральным отоплением - с 1435 до 1535 рублей.
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