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                        № 03-44-1248
На № 13-22/359 от 03.07.2012
Председателю комитета 
по социально политике 
и защите прав граждан Законодательного Собрания Приморского края
И.С. Чемерису
Уважаемый Игорь Святославович!

Управление культуры Приморского края сообщает, что краевой целевой программой «Комплексные меры по повышению качества жизни пожилых людей в Приморском крае на 2012-2013 годы», утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 27 мая 2011 года № 136-па, предусмотрено: организация и проведение ежегодного благотворительного концерта для граждан пожилого возраста; проведение декады краевых мероприятий, посвященных Международному дню пожилых людей (концертные программы, выставки декоративно-прикладного творчества, вечера отдыха и др.); обеспечение условий для предоставления льготного посещения краевых государственных музеев  для граждан пожилого возраста (от 50 до 75 процентов от стоимости билета; участники ВОВ – бесплатно). Средства краевого бюджета на проведение программных мероприятий не предусмотрены.
В первом полугодии 2012 года Приморский государственный объединенный музей имени В.К.Арсеньева (и филиалы) посетили более десяти тысяч граждан пенсионного возраста, из них более шести тысяч человек бесплатно. 

Регулярно в головном здании музея (Светланская, 22) проводятся экскурсии для пенсионеров, ветеранов ВОВ.
На площадке музейно-выставочного центра имени В.К. Арсеньева
(ул. Петра Великого, 6) работают клубы, участниками которых являются граждане пенсионного возраста: «Золотая соломка», «Сияние бисера», «Марья-искусница», «Мемориал»: прошло 21 заседание клубов. Более 500 человек пенсионного возраста стали участниками мастер-классов по  декоративно-прикладному искусству, кузнечному ремеслу, концертной программы ансамбля народной музыки «Традиция» в рамках программы мероприятий «Федеральный Сабантуй-2012», который прошел во Владивостоке 30 июня.

Проведены заседания клуба «Родовед», в которых приняло участие 80 человек, презентация литературного альманаха «Изба-читальня» и исторический вечер памяти И.С. Унковского (для ветеранов Дальневосточного пароходства), конференция общественной организации «Красный крест» и кампании «Альянс строителей Приморья». В рамках гостиной «Благодарная память» 20 июня состоялся вечер памяти А.К.Шефнера, на котором присутствовало 60 человек, ветеранов пароходства, Морского собрания, общественности города. 130 человек пенсионного возраста присутствовало на концерте Леонида Анисимовича Ваймана, 35 человек пенсионного возраста присутствовали на презентации журнала «Кают-кампания».

Проведены мероприятия, посвященные традиционным праздникам: «Житейское море», «Гуляния на Красную горку», празднование пасхи на Чуркинском форту.

25 мая состоялась презентация двух книг издательства Рубеж (фотоальбома Элеоноры Прей и Писем Элеоноры Прей) и встреча с Биргиттой Ингемансон, которую посетили 60 человек пожилого возраста (ветераны образования, участники клубов, старожилы г. Владивостока).

Также граждане пожилого возраста стали участниками открытий выставки приморского художника Л. Степановой «…Открылась бездна звезд полна» и выставки японского дизайна. 

Ко Дню Победы была организована встреча ветеранов Великой Отечественной войны (ветеранов пароходства) и школьников города.

С 4 по 27 мая прошла выставка Веры Трофимовны Костеша, участницы Великой Отечественной войны «Живопись – мечта моей жизни», на которых прошли встречи с автором, большой популярностью выставка пользовалась у людей пенсионного возраста, с 25 мая начала работу выставка китайского художника Ли Джоан Джи «Следы», которую активно посещают пенсионеры.

В рамках Международной акции «Ночь музеев» 2012 г.
110 пенсионеров смогли принять участие в уличных гуляниях в сквере музея. 

Люди пожилого возраста смогли познакомиться с экспозицией Дома-музея семьи Сухановых (ул. Суханова,9), 211 человек пенсионного возраста приняли участие в мероприятиях «Ночи музеев» и открытии выставки «Награды Императорского высочества», для 206 человек были проведены экскурсии. 

В мемориальном доме-музее В.К.Арсеньева было проведено 
14 обзорных экскурсий по музею, 16 гостевых экскурсий, 6 мастер-классов в рамках работы выставки «Весна пришла, встречаем Пасху». Лекцию «Семья В.К. Арсеньева» прослушали 111 чел. На акции «Ночь музеев» смогли побывать 17 пенсионеров.

Только в июне 2012 года:
Музей истории г. Партизанска посетило 94 человека пенсионного возраста, из них бесплатно – 30 человек. Они смогли познакомиться с экспозицией музея и выставкой детской художественной школы «Таланты нашлись. А что дальше…», 16 человек прослушали лекцию «Природные богатства края и охрана окружающей среды».

Музей истории г.Лесозаводска обслужил 80 отдыхающих Шмаковского курорта - пенсионеров (32 из них бесплатно),они смогли посетить экскурсии «Убранство русской избы», Русский самовар», «Нам не забыть печаль и радость этих дней», «Памятники и памятные места города», «Нашим любимым от художников города», было прочитано 14 экскурсий, граждане пожилого возраста стали участниками открытия выставки «Нам не забыть печаль и радость этих дней», посвященных Дню Победы.

Литературно-мемориальный музей А.А. Фадеева в с.Чугуевка посетило  40 человек, которые стали участниками международной акции «Ночь музеев» и мероприятия «Письма с фронта».

Музей истории г. Арсеньева посетило 25 человек пенсионного возраста, которые стали участниками встречи с поэтессой Людмилой Гречухиной, посвященной Дню Победы.

Постановлением Администрации Приморского края от 16 января 2012 г. № 3-па  утверждена краевая целевая программа «Социальная поддержка инвалидов в Приморском крае на 2012-2015 годы». Данной программой предусмотрены мероприятия по проведению смотров, конкурсов, выставок, концертных выступлений, праздников для инвалидов. На организацию и проведение мероприятий в области культурного обслуживания инвалидов Программой предусмотрено 7 085,0 тыс. рублей. Финансирование программных мероприятий из краевого бюджета предусмотрено с 2013 года. 
Вместе с тем учреждениями, подведомственными управлению культуры Приморского края, ведется планомерная работа по социо-культурной реабилитации инвалидов.

Приморским краевым центром народной культуры (далее – ПКЦНК) проводятся мероприятия, в которых принимают участия инвалиды:

- фестиваль хоровой музыки «Поющий океан» в г. Владивостоке (апрель);

- конкурс чтецов «Моя любовь – моя Россия» в г. Владивостоке (май).

Также при поддержке ПКЦНК проводятся фестивали в муниципальных образованиях Приморского края, участниками которых является данная категория людей:

- фестиваль «Ханкайские зори» в п. Камень – Рыболов (июль);

- фестиваль «Черниговские родники» в с. Черниговка (сентябрь);

- фестиваль фольклора «Играй гармонь, звени частушка» в с. Спасское (сентябрь).

Для данной категории людей в сквере ПКЦНК в летний период организовываются концерты детских творческих коллективов и фольклорных ансамблей. А также люди с ограниченными физическими возможностями являются постоянными посетителями выставок и мастер – классов изделий декоративно – прикладного творчества, которые проходят в выставочном зале учреждения.

Краевое государственное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа циркового искусства» имеет возможность оказывать инвалидам, детям-инвалидам бесплатное обслуживание мероприятий, проводимых школой. Детей-инвалидов, детей из неблагополучных семей приглашают посетить праздничные цирковые представления, экскурсии по музею цирковой школы, интерактивные мероприятия.

Дети-инвалиды посещают спектакли Приморского краевого театра кукол, Приморского краевого театра молодежи, Приморского академического краевого драматического театра имени М.Горького бесплатно, в том числе, и во время гастролей по краю.

Театры по заявкам Приморского краевого общества инвалидов, Владивостокского городского общества инвалидов, районных обществ инвалидов, детского онкогематологического центра, детской туберкулезной больницы, детской психиатрической больницы, социально-реабилитационного центра «Парус» осуществляют выдачу пригласительных билетов на спектакли репертуара в течение всего театрального сезона.

Все мероприятия, запланированные ГКУК «Приморская краевая библиотека для слепых» на 2012 год, предусмотрены для инвалидов, детей-инвалидов и их родителей (не только инвалидам по зрению, но и инвалидам других категорий).

Краевым государственным образовательным автономным учреждением среднего профессионального образования «Находкинский музыкальный колледж» в течение года проводятся мероприятия, приуроченные к государственным, краевым праздникам и значимым датам. Ежегодно в сентябре-октябре колледж организует и проводит краевой фестиваль искусств одаренных детей с ограниченными возможностями здоровья.

ГБУК «Приморская краевая публичная библиотека им. А.М. Горького»              в 2012 г. в мае 2012 г. проведена выставка литературы: «Права инвалидов защищены Законами России». Библиотека оказывает услуги на бесплатной основе: 
услуги интернет в течение часа при каждом посещении (как правило, это 8-10 посещений в год зала Интернет данной категорией пользователей); копирование документов из фондов библиотеки до 5 страниц при каждом посещении (среднегодовой объем копирования - 25-30 страниц). При подготовке и проведении крупных мероприятий (вечера, встречи, творческие портреты, работа экологической гостиной) данной категории пользователей оказывается особое внимание, и создаются наиболее комфортные условия. 

Приморский государственный объединенный музей имени В.К.Арсеньева в 2012 году продолжает работу по социально-культурной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов. Посещение центрального здания музея по адресу: ул. Светланская,20, филиалов в городе Владивостоке: музейно-выставочного центра (ул. Петра Великого,6), мемориального дома-музея семьи Сухановых (ул. Суханова,9), мемориального дома-музея В.К. Арсеньева
(ул. Арсеньева, 7б) и филиалов в крае: музей истории г. Арсеньева, музей истории г.Лесозаводска, музея истории г. Партизанска, музея истории
г.Дальнереченска, литературно-мемориального музея А.А.Фадеева (с.Чугуевка), проведение программ, выставок и мероприятий осуществляется бесплатно.

В 2012 году музей продолжит работу по специализированным программам, адаптированным для глухих и слабослышащих детей, аутистов и детей с задержками развития. Все занятия предусматривают проведение мастер-классов.

В музейно-выставочном центре (ул. Петра Великого,6) в течение года по специализированным программам реабилитации инвалидов работают мастера декоративно-прикладного искусства (каждую субботу, воскресенье и по заявкам):

клубы «Сияние бисера», «Золотая соломка», «Марья-искусница», «Колобок и кольчуга», гончарная мастерская «Благое дело» Геннадия Антропова АНО «Содействие реабилитации и социальной адаптации инвалидов», с мая по октябрь работает каждую субботу и воскресенье «Улица мастеров».

В Музее истории г. Арсеньева заключен договор с центром защиты населения о культурно-образовательном и экскурсионно-лекционном обслуживании граждан с ограниченными возможностями.

Музей истории г. Лесозаводска проводит работу по социокультурной реабилитации на выезде в коррекционной школе инвалидов №2, в обществе инвалидов по зрению.

Планом мероприятий по повышению качества жизни детей, семей                    с детьми в Приморском крае на 2012-2013 годы, утвержденным постановлением Администрации Приморского края от 10 августа 2011 года                  № 204-па «Об утверждении краевой целевой программы «Комплексные меры                    по повышению качества жизни детей и семей  с детьми в Приморском крае на 2012-2013 годы» предусмотрено проведение культурных мероприятий, посвященных Дню защиты детей для детей и семей с детьми (выставки, фестивали детского творчества, праздничные концерты).

Выставочным отделом Приморской государственной картинной галереи совместно с центром музейной педагогики разработан ряд мероприятий в рамках образовательной программы «Музей и дети» с целью организации отдыха и занятости детей и подростков Приморского края в летний период:


1 июня, в День защиты детей, в зале  картинной галереи (Партизанский пр-т, 12) состоялось открытие выставки «Приморское лето», на которой представлены работы по итогам учебного года студии «Солнечный зайчик». Продолжали работу выставка детского рисунка из цикла русские обряды и традиции «Я выпускаю птиц на волю»; 
выставка детского рисунка  из фондов центра музейной педагогики  «Чудо-пластика». С 1 июня по  15 июля работает выставка детского рисунка учащихся студии «Радуга» «Краски лета».
В Приморской краевой детской библиотеке работали передвижные выставки «Натюрморт с цветами», «Морской пейзаж».
Приморской краевой детской библиотекой 01 июня была проведена праздничная программа «Пусть всегда будут дети», посвященная международному Дню защиты детей. В рамках празднования прошли: театрализованный прием, знакомство с книжным «хит-парадом», анонс летних чтений «Литературные странствия», обзор книг Д.Сабитовой                       «Не забывать о сказке, дружбе и волшебстве», игровой фуршет «Загадочный чай», творческая мастерская «Бумагошлепка», «литературный бодиарт» и др. Участие в празднике приняли 122 чел.
Приморским краевым драматическим театром молодежи совместно с Приморским краевым отделением общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» проведено мероприятие, посвящённое международному «Дню защиты детей» для детей – сирот, воспитанников детских домов и интернатных учреждений края, ребят из многодетных и малообеспеченных семей, всего на спектакле присутствовало 540 детей.

В июне Приморским краевым театром кукол проведено 8 мероприятий по обслуживанию пришкольных лагерей. Спектакли посетило более 1800 зрителей, более 200-на благотворительной основе. 

Ко Дню защиты детей 1, 2, 3 июня состоялся показ Приморской краевой филармонией Детской музыкальной программы «Неуловимый Фунтик», 1 июня – выступление Владивостокского передвижного театра «Перекрёсток».

И.о. начальника управления

=электронная подпись=     Д.А.Чугунов
Еленич Т.В.
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