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Уважаемый Игорь Святославович!
В ответ на Ваше письмо «О предоставлении информации о бесплатном питании учащихся» Администрация Ханкайского муниципального района направляет Вам сведения  об организации питания учащихся младших классов общеобразовательных учреждений района.

Для  организации питания учащихся младших классов (с 1 по 4 класс включительно) на  2012 году Департаментом образования и науки Приморского края доведены лимиты бюджетных обязательств по   средствам субвенций краевого бюджета в размере 3700,0 тыс.руб. В соответствии с постановлением Губернатора Приморского края от 15.02.2007 № 32-пг «О Порядке обеспечения обучающихся в младших классах (1- 4 включительно) бесплатным питанием» стоимость питания в день на одного учащегося установлена  - 21 руб.20 коп. Постановлением Администрации Ханкайского муниципального района от 24.02.2011 № 122-па в районе утверждена и действует муниципальная целевая программа «Организация питания учащихся начальных классов муниципальных общеобразовательных учреждений Ханкайского муниципального района в 2012-2014 годах», в рамках которой предусмотрены дополнительные средства на организацию питания детей в объеме 624,2 тыс.руб., исходя из стоимости питания одного ребенка в  день - 3 руб.50 коп., таким образом стоимость питания одного учащегося начальных классов осуществляется из расчета-24 руб.70 коп. в день.
Согласно утвержденного размера питания в день на одного учащегося средства субвенций  на указанные цели в  2012 году утверждены в полном объеме, но осуществлять питание школьников младших классов в соответствии с требованиями СанПиНа, исходя из  норм здорового, сбалансированного и полноценного питании на  24 руб. 70 коп. (в день) практически невозможно. Учитывая низкую обеспеченность расходов бюджета Ханкайского муниципального района и тенденцию снижения объема налоговых и неналоговых доходов бюджета, повысить уровень софинансирования расходов на питание младших школьников за счет собственных средств не представляется возможным. 
В целях обеспечения  полноценным питанием учащихся младших классов необходимо пересмотреть размер стоимости питания до 50 руб. в день. Объем дополнительных средств до конца 2012 года,  на эти цели, составит - 2066,5 тыс.руб. (1021 чел*80 дней*25,3 руб.).

Кроме этого, в общеобразовательных учреждениях Ханкайского муниципального района  стоит вопрос обеспечения питанием детей, подвоз которых в школы осуществляется из других сел. Выезжать из дома им приходится в 7.00 часов утра, а возвращаются они в период с 16 до 17 часов. И если младших школьников обеспечивают бесплатным питанием, то среднее и старшее звено вынуждено питаться за свой счет. Подвоз детей в школы района происходит из маленьких населенных пунктов, таких как: Пархоменко (16 человек), Рассказово (11 человек), Дворянка (12 человек), Кировка (10 человек), Алексеевка (28 человек – подвоз осуществляется в два рейса), в  этих сёлах существует недостаток рабочих мест для взрослого населения и проживающие там семьи, не имеют постоянного источника доходов на  оплату питания  в школьной столовой. Для обеспечения питанием  таких учащихся необходимы дополнительные средства в размере - 308,0 тыс.руб. (сентябрь-декабрь-77 чел*80 дн.*50 руб).
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