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	Приложение

к письму департамента образования и науки Приморского края

от 09.07.2012 № 20-07-28/4394


Информация

о реализации программных мероприятий краевых целевых программ в области социальной политики, исполнителем которых является департамент образования и науки Приморского края
1. Краевая целевая программа «Социальная поддержка ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов Великой Отечественной войны, инвалидов боевых действий, ветеранов боевых действий и членов их семей на 2008-2012 годы» (утверждена Законом Приморского края от 18.03.2008 № 232-КЗ).
Мероприятия краевой целевой программы «Социальная поддержка ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий и членов их семей на 2008 – 2012 годы» проведены в счет текущих расходов образовательных учреждений по основной деятельности.

	№ п/п
	Наименование мероприятий
	Исполнение

	1.5.
	Участие школьников и студентов в возрасте 14-18 лет в свободное от учебы время в порядке временного трудоустройства в работах, связанных с оказанием социальных услуг ветеранам Великой Отечественной войны и боевых действий на дому, благоустройством воинских захоронений, ремонтом и восстановлением памятников, обелисков, мемориалов, а также поисковой работы по увековечиванию павших защитников Отечества, подготовкой и празднованием Дня Победы.
	Участие школьников и студентов в возрасте 14-18 лет в свободное от учебы время в порядке временного трудоустройства в работах, связанных с оказанием услуг ветеранам Великой Отечественной войны и боевых действий на дому находится на контроле управления государственной службы занятости населения по Приморскому краю. Учащимися образовательных учреждений оказывается безвозмездная помощь ветеранам Великой  Отечественной войны и труда, боевых действий, труженикам тыла в благоустройстве территории, очистке огорода, покупке продуктов, лекарств, уборке квартир и др.

В 1 полугодии 2012 года учащимися и педагогами продолжена работа по благоустройству воинских захоронений, ремонту и восстановлению памятников, обелисков, мемориалов. 

Руководители школьных музеев с учащимися образовательных учреждений ведут поисковую работу по увековечиванию памяти защитников Отечества совместно с ветеранами Великой Отечественной войны и боевых действий, тружениками тыла, а также членами их семей. В образовательных учреждениях Приморского края работают 357 школьных музеев, более 300 уголков «Боевой и трудовой славы». Школьники ведут поиск и сбор материалов о земляках – участниках войны и тружениках тыла, пополняют материалами «Книгу памяти», формируют аудио- и видеотеки. В настоящее время на основе музейных материалов в школах ведется большая образовательная и воспитательная работа. В музеях образовательных учреждениях регулярно проводятся экскурсии, встречи с ветеранами.

Образовательные учреждения осуществляют взаимодействие с представителями  общественных организаций: Советом ветеранов войны и труда, общественной организации «Боевое братство» (участниками событий на острове Даманский, афганских событий, боевых действий в Чечне).

Ежемесячно в образовательных учреждениях проводятся мероприятия, с участием ветеранов Великой Отечественной войны и боевых действий, тружеников тыла, а также членов их семей, например, в рамках краевого месячника патриотического воспитания проведены акции «Благодарим за подвиг», «Дети войны», «Дари добро и радость людям»,  «Память», «Посылка солдату», «От сердца к сердцу», «Протяни руки помощи», «Ветерану нашу заботу», «Ветераны живут рядом», «Добрые дела», «Подарок защитникам Отечества», учащиеся посетили ветеранов, поздравили с Днем защитников Отечества. Учащиеся образовательных учреждений посетили воинские части. В  Находкинском городском округе на домах ветеранов Я.М.Брызгалова, А.Ф.Золотарева, Ш.Г.Галимова были установлены памятные таблички «Здесь живет ветеран Великой Отечественной войны». В музее истории народного образования ГОАУ ДПО «Приморский краевой институт переподготовки и повышения квалификации работников образования» была обновлена экспозиция, посвященная учителям-ветеранам Великой Отечественной войны. В школьных музеях оформлены музейные уголки «Великая Победа». В образовательных учреждениях края оформлены тематические выставки  книг «Подвигу жить в веках», рисунков «Эхо войны», фотографий «Пусть всегда будет мир», декоративно – прикладного творчества «Дети войны внуки Победы». Ко Дню Победы проведены акции «Поздравительная почта ветеранам», «Ветеран живет рядом», «Боевые награды», «Помоги ветерану», «Забота», «Удели внимание ветерану», «Георгиевская ленточка» и др. 

В июне т.г. организована работа профильных лагерей военно-патриотической направленности и пришкольных лагерей  с дневным пребыванием, которые в соответствии с планами работы привлекали ветеранов Великой Отечественной войны и боевых действий к мероприятиям, посвященным Дню памяти и скорби. 

Представители старшего поколения были приглашены на школьные выпускные вечера  и торжественное вручение аттестатов выпускникам.

	1.6.
	Оказание адресной помощи при подготовке к новому учебному году несовершеннолетним детям погибших участников боевых действий, являющимся учащимися общеобразовательных учреждений, учреждений начального профессионального образования, в рамках проведения ежегодной межведомственной акции «Помоги собраться в школу». 
	Проведение ежегодной межведомственной акции «Помоги собраться в школу» запланировано к проведению в июле-августе 2012 т.г.




2. Краевая целевая программа "Комплексные меры по повышению качества жизни пожилых людей в Приморском крае на 2012-2013 годы" утверждена постановлением Администрации Приморского края от 27 мая 2011 года № 136-па (в редакции постановления от 25 ноября 2011 года № 302-па).

На реализацию п.7.1. программных мероприятий предусмотрено                  150 тыс. рублей средств краевого бюджета. 
Остальные мероприятия проведены в счет текущих расходов образовательных учреждений по основной деятельности.
	№ п/п
	Наименование мероприятий
	Исполнение

	7.1. 

 
	Обучение пожилых людей навыкам пользования персональными компьютерами, сетью Интернет
	Департаментом образования и науки Приморского края проводится организационная работа по подготовке к обучению пожилых людей навыкам пользования персональными компьютерами, сетью Интернет. В соответствии с Федеральным законом от 21.06.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» разрабатывается конкурсная документация. По результатам проведения запроса котировок цен будет проведено обучение сформированной группы пожилых людей.

	7.2. 
	Вовлечение граждан пожилого возраста в организацию и проведение спортивных и физкультурно-оздоровительных мероприятий, спартакиад, слетов военно-спортивных команд «Школа безопасности»
	За отчетный период граждане пожилого возраста были вовлечены в организацию и проведение мероприятий, организованных департаментом образования и науки Приморского края, образовательными учреждениями городских округов и муниципальных районов края. Во всех образовательных учреждениях края к участию в спортивных соревнованиях, к работе в судействе привлекались люди пожилого возраста.

Представители старшего поколения были приглашены на школьные выпускные вечера  и торжественное вручение аттестатов выпускникам.

Граждане пожилого возраста приняли участие в праздничных мероприятиях, посвящённых памятным датам, дням воинской славы России, общероссийским праздникам, например: Дню Победы, Дню России, Дню памяти погибших в Великой Отечественной войне, Дню молодежи, были вовлечены в физкультурно-оздоровительную работу (Дни здоровья, весёлые старты,  шашечные турниры, спартакиады, краевые соревнования учащихся образовательных учреждений «Школа безопасности»и др.)

Основные мероприятия:

- привлечение пожилых людей в роли консультантов по оформлению городских  детских фестивалей, праздников, конкурсов; концерт в доме-интернате для престарелых инвалидов (Находкинский городской округ);

- заседание краеведческого клуба «Большой России малый островок» по теме «Памяти следы» (Ханкайский муниципальный район);

- привлечение к работе над долгосрочным исследовательским проектом «Наши односельчане защищали Родину» (Чугуевский муниципальный район).

Пожилые люди вовлечены в работу школьных музеев, вместе с учащимися образовательных учреждений ведут поисковую работу по увековечиванию памяти защитников Отечества 

В каникулярный период граждане пожилого возраста привлечены к работе в профильных лагерях и лагерях с дневным пребыванием детей.

	7.3.
	Вовлечение граждан пожилого возраста в работу детских организаций, объединений, клубов по патриотическому воспитанию детей и подростков.
	Образовательные учреждения осуществляют взаимодействие с представителями  общественных организаций: Советом ветеранов войны и труда, общественной организации «Боевое братство» (участниками событий на острове Даманский, афганских событий, боевых действий в Чечне).

В учреждениях дополнительного образования действует более 200 кружков и объединений патриотического направления. К работе кружков и объединений, реализующих программы гражданского, патриотического направления, привлекаются граждане пожилого возраста. Руководителем городского клуба «Лидер» и куратором Молодёжного парламента при Думе(г.Спасск-Дальний) являются представители старшего поколения. В июне т.г. организована работа24 профильных лагерей военно-патриотической направленности


3. Краевая целевая программа «Социальная поддержка инвалидов в Приморском крае на 2012-2015 годы», утверждена постановлением Администрации Приморского края от 16 января 2012 № 3-па.
На реализацию п. 2.10 программных мероприятий «Материально-техническое оснащение специальных (коррекционных) образовательных учреждений» предусмотрено 420 тысяч рублей средств краевого бюджета. Срок реализации программных мероприятий - 2014 год.
4. Краевая целевая программа «Комплексные меры по повышению качества жизни детей и семей с детьми в Приморском крае на 2012-2013 годы», утверждена постановлением Администрации  Приморского края от 10 августа 2011 года № 204-па.

Средства краевого бюджета на реализацию программных мероприятий не предусмотрены. Реализация программных мероприятий осуществляется в счет текущего финансирования.
	№ п/п
	Наименование мероприятий
	Исполнение

	
	Организация работы по ведению учета детей с ограниченными возможностями здоровья, нуждающихся в дистанционном обучении, с целью охвата дистанционным обучением в рамках приоритетного национального проекта «Образование»
	Для оказания необходимой психолого-педагогической помощи детям с ограниченными возможностями здоровья проведено 57 консультаций Краевой психолого-медико-педагогической комиссией по вопросам обучения и воспитания детей, имеющих трудности в обучении.

С 18.04.2012 по 20.04.2012 года проведено выездное заседание ПМПК на территории Тернейского района. Обследовано 100 детей дошкольного и младшего школьного возраста, рекомендованы занятия с учителем-логопедом в дошкольном образовательном учреждении – 46 детям, с целью уточнения диагноза для правильного определения образовательной программы обучения, рекомендовано пройти соответствующее обследование 4 детям, Необходима консультация врача-невропатолога – 10 детям дошкольного возраста.

Индивидуальные формы обучения предоставлены для 987 детей.

С января 2012 года в Ресурсном центре дистанционного образования детей-инвалидов обучается с использованием дистанционных технологий 239 детей-инвалидов. Дополнительно сформирована группа учащихся в количестве 70 человек на 2012-2013 учебный год.

С родителями (законными представителями) детей-инвалидов пролонгированы и заключаются договоры на обучение, передачу специализированного оборудования в безвозмездное временное пользование. 

У всех детей имеется полный пакет документов, необходимый для обучения в РЦДО, в том числе: согласие родителей (законных представителей) на обучение ребенка с использованием дистанционных форм обучения, заключение психолого-медико-педагогической комиссии, индивидуальная программа реабилитации, индивидуальные учебные планы, которые учитывают пожелания самих детей, их родителей и педагогов.
Обучение осуществляют 153 квалифицированных педагога. Все учителя, работающие в РЦДО, прошли курсовую подготовку по теме «Обучение детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием Интернет-технологий».

Организована служба психологической поддержки детей-инвалидов: проводятся тренинги, консультации, ребятам оказывают помощь учитель-логопед, учитель-дефектолог, учитель-сурдопедагог, тифлопедагог. Этими специалистами разработана и размещается  информация, актуальная для учащихся, их законных представителей на сайте учреждения, расположенного по адресу: http://www.skshiart.ru, в разделах Форум, Родителям, Учителям, Ученикам, О школе.  



	
	Организация работы круглосуточной экстренной психологической помощи несовершеннолетним и их семьям по «Телефону доверия» на базе краевого государственного образовательного учреждения «Владивостокская краевая школа-интернат  № 2»
	На базе краевого государственного образовательного учреждения «Владивостокская краевая школа-интернат  № 2»  организована работа экстренной психологической помощи несовершеннолетним и их семьям по «Телефону доверия»

	
	Создание служб подготовки и комплексного сопровождения приемных семей для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на базе краевых государственных образовательных бюджетных учреждений «Детский дом г. Арсеньева», «Детский дом г. Уссурийска»
	На базе краевых государственных образовательных бюджетных учреждений «Детский дом г. Арсеньева», «Детский дом г.Уссурийска»  созданы и действуют службы подготовки и комплексного сопровождения приемных семей для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей



	
	Вовлечение несовершеннолетних в работу детских организаций, объединений, клубов по патриотическому воспитанию детей и подростков
	В учреждениях дополнительного образования действует более 200 кружков и объединений патриотического направления. В июне т.г. для 783 подростков организована работа 24 профильных лагерей военно-патриотической направленности 

	
	Организация работы классов спортивной направленности в муниципальных общеобразовательных учреждениях Приморского края
	Во всех образовательных учреждениях края  реализуются планы мероприятий, направленные на улучшение физического развития учащихся. В учебный план на 2011-2012 учебный год введен 3-й час физкультуры. Спортивных залов - 540. Классов спортивной направленности - 93, в которых занимаются более 2000 школьников.

Специальными (коррекционными) образовательными учреждениями разработаны программы по адаптивной физкультуре, которые направлены на формирование у детей с ограниченными возможностями здоровья комплекса специальных знаний, необходимых двигательных умений и навыков; развитие широкого круга основных физических и специальных качеств, повышение функциональных возможностей различных органов и систем человека.

Численность детей с ограниченным возможностями здоровья, занимающихся в спортивных кружках, увеличилась и составляет 38 % от общего числа детей.

Проведены муниципальный и краевой этапы Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания». В муниципальном этапе приняли участие  872 класса общеобразовательных учреждений – более 17000 учащихся. В краевом этапе приняли участие 19 классов-команд, 208 учащихся. Команды Находкинского городского округа и Тернейского муниципального района примут участие во всероссийском этапе с 27 июля по 16 августа т.г. в ФГБОУ «ВДЦ «Океан».

Проведены муниципальный и краевой этапы Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры», в котором приняли участие  284 общеобразовательных учреждения ‑ 27318 учащихся. В краевом этапе приняли участие 12 команд, 240 учащихся. Команда Артемовского городского округа примет участие во всероссийском этапе в ФГБОУ «ВДЦ «Орленок» с 7 по 27 сентября т.г.

Проводится муниципальный этап открытого публичного Всероссийского конкурса на лучшее общеобразовательное учреждение, развивающее физическую культуру и спорт, «Олимпиада начинается в школе».

Проведены 57-е Краевые соревнования школьников по спортивному туризму и «Школе безопасности»; XXVII личное первенство школьников Приморского края по спортивному ориентированию»; Открытое Первенство и Чемпионат Дальнего Востока по каратэ памяти Ю.А.Емца. Победители указанных соревнований номинируются на премию талантливой молодежи в рамках  ПНП «Образование» в 2012 году.

	
	Организация работы по переподготовке и повышению квалификации учителей физической культуры, педагогов дополнительного образования спортивной направленности краевых государственных образовательных учреждений
	Для кадрового резерва руководителей, с целью выявления их образовательного запроса по программам повышения квалификации, разработана и на сайте ГОАУ ДПО ПКИППКРО размещена анкета. Во 2 квартале 35 педагогов и руководителей образовательных учреждений повышали  профессиональную квалификацию по персонифицированным моделям.
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