2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края

"О физической культуре и спорте в Приморском крае"

Данный законопроект подготовлен с целью приведения Закона Приморского края "О физической культуре и спорте в Приморском крае"                  в соответствие с изменившимся Федеральным законом "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" (изменения внесены Федеральным законом от 06.12.2011 № 412-ФЗ) в части расширения полномочий субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта.
Положения Закона Приморского края "О физической культуре и спорте в Приморском крае", определяющие полномочия уполномоченного органа в области физической культуры и спорта Приморского края, дополняются полномочием по осуществлению контроля за соблюдением организациями, осуществляющими спортивную подготовку, федеральных стандартов спортивной подготовки в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В соответствии с изменением формулировки в Федеральном законе законопроектом предлагается по тексту Закона Приморского края                         "О физической культуре и спорте в Приморском крае" слова "учебно-тренировочных" заменить словами "тренировочных".
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