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	Генсек НАТО Андерс Фог Расмуссен сообщил, что альянс не собирается открывать свою базу на территории России.

"Мы не занимаемся переброской войск через вашу территорию, у нас нет намерений открывать базу на территории Российской Федерации, существует практическое соглашение, которое позволяет нам переправлять несмертоносные грузы", - цитирует РИА Новости заявление Расмуссена.

Напомним, что США надеются на успешное обсуждение вопроса о создании в Ульяновске перевалочного пункта НАТО. РФ готова подписать с Североатлантическим альянсом договор о мультимодальном обратном транзите грузов из Афганистана, который будет сочетать воздушную и наземную переброску грузов. Согласно этой схеме, грузы должны доставляться воздушным путем из Афганистана в РФ, минуя Узбекистан, при этом в России должны формироваться железнодорожные составы для дальнейшей отправки грузов в страны НАТО. В качестве перевалочного пункта рассматривался аэродром в Ульяновске. 

Заместитель министра иностранных дел РФ Сергей Рябков заявил ранее, что Россия получит материальную компенсацию в обмен на создание перевалочного пункта НАТО в Ульяновской области.
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