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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

«О внесении изменений в статью 13 Закона Приморского края

«Об образовании в Приморском крае»
Проектом закона «О внесении изменений в статью 13 Закона Приморского края «Об образовании в Приморском крае» (далее - законопроект) предлагается исключить из словосочетания «в государственных (краевых) и муниципальных образовательных учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования», употребляемого по тексту части 8 статьи 13 действующего Закона Приморского края от 29 декабря 2004 года              № 202-КЗ «Об образовании в Приморском крае» (далее - действующий Закон), слова «и муниципальных». Изменение обусловлено тем, что согласно Федеральному закону от 06 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов власти субъектов Российской Федерации» регулирование вопросов организации предоставления начального, среднего и дополнительного профессионального образования в образовательных учреждениях отнесено               к полномочиям субъектов Российской Федерации. Данные образовательные учреждения являются государственными (краевыми). Кроме того,                              в Приморском крае муниципальные образовательные учреждения начального профессионального и среднего профессионального образования отсутствуют.
В абзаце 12 части 8 статьи 13 действующего Закона предусмотрено,          что детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа выплачивается ежегодное пособие на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей в размере трех социальных стипендий. Вместе с тем, в абзаце 13 части 8 статьи 13 действующего Закона установлено, что постановлением Администрации Приморского края определяется порядок установления, назначения и выплаты ежегодных компенсационных выплат. Таким образом, в целях обеспечения единства терминологии, употребляемой по тексту действующего Закона, а также              в Постановлении Администрации Приморского края от 14 марта 2005 года              № 56-па «О Порядке установления, назначения и выплаты стипендий и ежегодных компенсационных выплат учащимся государственных образовательных учреждений начального профессионального и среднего профессионального образования, финансируемых из краевого бюджета» предлагается привести к единообразию наименование указанной выплаты - ежегодная компенсационная выплата.
Кроме того, законопроект предлагает дополнить статью 13 действующего Закона частью 11, предусматривающей предоставление лицам из числа             детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, единовременной социальной выплаты на ремонт жилого помещения, принадлежащего                 им на праве собственности. Введение выплаты осуществляется во исполнение перечня поручений Президента Российской Федерации от 07 января 2011 года № Пр-55 по итогам беседы с воспитателями детских домов г. Иваново. Выплата является мерой дополнительной социальной поддержки лиц из числа               детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и направлена           на создание благоприятных условий для их проживания.
В законопроекте коррупциогенные факторы отсутствуют.
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