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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Приморского края
«О внесении изменения в статью 48  Закона Приморского края  «О градостроительной деятельности  на территории Приморского края»

Статьей 22 Федерального закона от 25.06.2012 № 93-ФЗ  "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" внесены изменения в пункт 9 части 3 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации и установлено, что  для принятия решения о выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию объектов, строительство, реконструкция которых осуществляются в исключительной экономической зоне Российской Федерации, на континентальном шельфе Российской Федерации, во внутренних морских водах, в территориальном море Российской Федерации, на землях особо охраняемых природных территорий, на искусственных земельных участках на водных объектах,  необходимо, в том числе,  заключение федерального государственного экологического надзора. В прежней редакции указанной статьи требовалось  заключение государственного экологического контроля.
Законопроектом предлагается пункт  девятый  части 3 статьи 48 Закона Приморского края «О градостроительной деятельности на территории Приморского края»  привести в соответствие с изменениями в федеральном законодательстве, заменив слова «государственного экологического контроля» словами «федерального государственного экологического надзора».
Законопроект коррупциогенных факторов не содержит.
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