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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в 

Закон Приморского края «О дорожном фонде Приморского края»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края от 06 октября 2011 года № 819-КЗ «О дорожном фонде Приморского края» (далее – законопроект) подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 30 ноября 2011 года № 361-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – федеральный закон), которым внесены изменения, в частности, в статью 179.4 «Дорожные фонды» Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Федеральным законом расширено понятие дорожного фонда, который помимо финансирования обеспечения дорожной деятельности может быть также использован и в целях финансирования капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов.
Также Федеральным законом расширено понятие бюджета, прогнозируемый объем доходов которого определяет минимальный объем бюджетных ассигнований дорожного фонда субъекта Российской Федерации: «бюджет субъекта Российской Федерации» заменен на «консолидированный бюджет субъекта Российской Федерации».
Настоящим законопроектом Закон Приморского края «О дорожном фонде Приморского края» приводится в соответствие с федеральным законодательством.

Поскольку Федеральный закон вступил в силу с 01 января 2012 года, предлагается распространить действие законопроекта на правоотношения, возникшие с 01 января 2012 года.
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