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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
«О регулировании отдельных отношений в сфере деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Приморском крае»

Проект закона Приморского края «О регулировании отдельных отношений в сфере деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Приморском крае» (далее - проект Закона) разработан в соответствии со статьей 9 Федерального Закона от 21 апреля 2011 года № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее-Федеральный Закон) 
Проект Закона регулирует порядок осуществления регионального государственного контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность по оказанию услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, требований, предусмотренных частями 1.4 и 16 статьи 9 Федерального закона, а также правилами перевозок пассажиров и багажа легковым такси
Также проект Закона на основании подпункта «в» пункта 1 части 16    статьи  9 Федерального Закона устанавливает единую цветовую гамму кузова легковых такси в Приморском  крае.

Настоящий проект не содержит коррупционных факторов, в том числе положений, которые могут способствовать проявлениям коррупции при применении данного документа.  

И.о. директора департамента

промышленности и транспорта 

Приморского края                                                                                    И.Е.Тирских
