ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края 
"Об образовании в Приморском крае"
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «Об образовании в Приморском крае» разработан 
в целях финансового обеспечения получения гражданами дошкольного, начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования в имеющих государственную аккредитацию негосударственных общеобразовательных учреждениях в размере, необходимом для реализации основных общеобразовательных программ в части финансирования расходов на оплату труда педагогических работников, расходов на учебники 
и учебные, учебно-наглядные пособия, технические средства обучения, игры, игрушки, расходные материалы в соответствии с нормативами, установленными законами Приморского края.

На территории Приморского края действует 15 негосударственных образовательных учреждений, реализующих общеобразовательную программу и имеющих государственную аккредитацию, в которых обучается 1814 человек (в том числе дошкольники – 62 человека).

На поддержку негосударственным образовательным учреждениям, имеющим государственную аккредитацию дополнительно из средств краевого бюджета потребуется на 2012 год – 22 726,7 тыс. руб.
1752 чел. (численность учащихся в организациях)/25 (целевая наполняемость класса в городе) = 70 классов; 

70 классов*649 334 (стоимость содержания одного класса в год) = 45 453 380 рублей/12 мес. *6 мес.
Расчет произведен с учетом норматива стоимости содержания одного класса в год в муниципальном общеобразовательном учреждении Приморского края для расчета объема средств субвенции на реализацию основных общеобразовательных программ. 
В указанном нормативе предусмотрены расходы на оплату труда работников, расходы на учебники и учебные пособия, технические средства обучения.
При планировании бюджета на 2013 год средства краевого бюджета необходимо предусмотреть в полном объеме на исполнение данных полномочий.
Председатель комитета 
Законодательного Собрания по

социальной политике и

защите прав граждан                                                                          И.С. Чемерис
