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Уважаемый Игорь Святославович!
Во исполнение Закона Российской Федерации от 28 февраля 2012 года 
№ 10-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «Об образовании» и статью 26.3 Федерального Закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» департаментом образования и науки Приморского края разработан проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «Об образовании в Приморском крае» (далее – проект). В настоящее время проект проходит согласование в органах исполнительной власти Приморского края.
Проект разработан в целях финансового обеспечения получения гражданами дошкольного, начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования в имеющих государственную аккредитацию негосударственных общеобразовательных учреждениях в размере, необходимом для реализации основных общеобразовательных программ в части финансирования расходов на оплату труда педагогических работников, расходов на учебники и учебные, учебно-наглядные пособия, технические средства обучения, игры, игрушки, расходные материалы в соответствии с нормативами, установленными законами Приморского края.

На территории Приморского края действует 15 негосударственных образовательных учреждений, реализующих общеобразовательную программу и имеющих государственную аккредитацию, в которых обучается 1814 человек (в том числе дошкольники – 62 человека).

Принимая в расчет норматив стоимости содержания одного класса в год в муниципальном общеобразовательном учреждении Приморского края для расчета объема средств субвенции на реализацию основных общеобразовательных программ на финансовую поддержку некоммерческим образовательным организациям дополнительно из средств краевого бюджета потребуется на 2012 год – 22 726,7 тыс. руб.
И.о. директора департамента 
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