ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Законопроект направлен на поддержку одной из самых незащищенных в социальном плане групп пожилых людей, чье детство пришлось на годы Великой Отечественной войны и предлагает установить новую льготную категорию граждан – "дети войны", а именно, лица, родившиеся в период 
с 1 января 1932 года по 31 декабря 1945 года включительно.

В настоящее время в соответствии с Законом Приморского края 
№ 206-КЗ "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края" право на меры социальной поддержки, в том числе ежемесячную денежную выплату имеют граждане пожилого возраста:

1)ветераны труда;

2)труженики тыла;

3)реабилитированные лица;

4)лица, признанные пострадавшими от политических репрессий.

Однако в Приморском крае проживает 160 489 человек, родившиеся в период с 1 января 1932 года по 31 декабря 1945 года, и, подпадающих под категорию "дети-войны".

Из них 40 970 человек уже получают ежемесячную денежную выплату в соответствии с федеральным законодательством, а 75 921 человек – в соответствии с краевым. При этом 43 598 человек – это пенсионеры, которые не являются ни ветеранами войны, ни тружениками тыла и, соответственно, не получают ни льгот, ни денежных добавок к своим пенсиям, хотя подавляющее большинство из них испытывали на себе все тяготы и лишения в военные и послевоенные годы. 

Ввиду того, что на протяжении многих лет на федеральном уровне 
не удается законодательно закрепить понятие "дети войны", а также принимая во внимание опыт иных субъектов Российской Федерации, предлагаем устранить социальную несправедливость в отношении указанной категории граждан и определить им с 1 января 2013 года меры социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты в размере 300 рублей за счет средств краевого бюджета.
Предлагаем также дополнительно распространить на категорию 
"дети-войны", как на получателей ежемесячной денежной выплаты, меры социальной поддержки в области обеспечения равной транспортной доступности.
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Ввиду того, что на протяжении многих лет на федеральном уровне 
не удается законодательно закрепить понятие "дети войны", а также принимая во внимание опыт иных субъектов Российской Федерации, предлагаем устранить социальную несправедливость в отношении указанной категории граждан и определить им меры социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты в размере 300 рублей.

Ежемесячная денежная выплата должна производиться за счет средств краевого бюджета с 1 января 2013 года.

Данная категория пенсионеров 

В категорию граждан, предусмотренную данным законопроектом, могут входить лица, имеющие льготы по другим основаниям, однако Федеральный закон "О ветеранах" предоставляет право гражданам выбирать льготы по одному из оснований.

Законопроектом предлагается мера социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты в размере 300 рублей, что позволит улучшить материальное положение граждан, попадающих под категорию "дети войны". Эта мера особенно актуальна с учетом нынешнего низкого уровня жизни и прогрессирующего снижения средней продолжительности жизни.

Данная категория пенсионеров не является ни ветеранами войны, ни тружениками тыла и, соответственно, не получает ни льгот, ни денежных добавок к своим пенсиям, хотя подавляющее большинство из них испытывали на себе все тяготы и лишения войны, а после ее окончания на их плечи легло восстановление разрушенного народного хозяйства, его развитие.

