ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края  «О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности, между Спасским муниципальным районом и городским округом Спасск - Дальний»
Необходимость разработки проекта Закона Приморского края 
«О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности, между Спасским муниципальным районом и городским округом  Спасск - Дальний» связана  с тем, что жилищный фонд не относится к видам имущества муниципального района, перечисленным в части 3  статьи 50 Федерального закона  от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в  Российской Федерации».

В связи с тем, что жилые дома, расположенные по адресу:                                г. Спасск - Дальний, ул. 1-я Гражданская, д.10,  г. Спасск - Дальний,                      ул. Надреченская, д. 27, находятся на территории городского округа                   Спасск – Дальний  и, в соответствии  с частью 4  статьи 50 указанного Закона, могут находиться  в собственности городского округа, данное имущество подлежит передаче в собственность городского округа                 Спасск - Дальний.

Перечень имущества, передаваемого из муниципальной              собственности Спасского муниципального района в муниципальную                                      собственность городского округа Спасск – Дальний, согласован Думой городского округа Спасск – Дальний и администрацией городского округа Спасск – Дальний.
Глава Спасского муниципального района,

исполняющий полномочия председателя 

Думы Спасского муниципального района
                        А.М. Браницкий
