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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 5 ЗАКОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ЗАЩИТЕ ПРАВ РЕБЕНКА В ПРИМОРСКОМ КРАЕ" 
Принят Законодательным Собранием Приморского края 30 июля               2012 года в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.

Внести в статью 5 Закона Приморского края от 29 декабря 2004 года  № 217-КЗ "О защите прав ребенка в Приморском крае" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2004, № 84, стр. 41; 2005,              № 114, стр. 35; 2006, № 2, стр. 34; 2007, № 10, стр. 21; 2008, № 83 стр. 183, стр. 184; 2010, № 151, стр. 11, № 163, стр. 7, № 167, стр. 69) следующие изменения:

1)по тексту части 5 после слов "содержание ребенка" дополнить словами "(присмотр и уход за ребенком)";

2)дополнить частью 6 следующего содержания:

"6.Детям-инвалидам создаются условия для пребывания в образовательных учреждениях Приморского края, реализующих образовательные программы общего образования.

При невозможности воспитания и обучения детей-инвалидов в образовательных учреждениях в Приморском крае, реализующих образовательные программы общего образования, исполнительный орган государственной власти Приморского края, осуществляющий управление в сфере образования, органы местного самоуправления муниципальных образований, осуществляющие управление в сфере образования,                                 и образовательные учреждения обеспечивают с согласия родителей (законных представителей) обучение детей-инвалидов на дому, в том числе                  с использованием дистанционных образовательных технологий,                              по образовательным программам общего и дошкольного образования.

Порядок воспитания и обучения детей-инвалидов на дому, а также размеры компенсации затрат родителей на эти цели определяются  Администрацией Приморского края.".

СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.
Губернатор края                                                                      В.В. Миклушевский
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