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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона 

«О внесении изменения в статью 30.9 Кодекса Российской Федерации 
об административных правонарушениях»

Анализ отдельных норм действующего Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – Кодекс) и практики его применения, в том числе и судебной, позволяет сделать вывод о необходимости совершенствования административного законодательства в части предоставления руководителям коллегиальных органов, органов, созданных в соответствии с законом субъекта Российской Федерации (далее – руководитель органа), больше прав и возможностей для обжалования решений судов по жалобам на вынесенные коллегиальным органом постановления по делам об административных правонарушениях.

 В статье 30.9 Кодекса  право на обжалование решения суда по жалобе на постановление по делу об административном правонарушении предоставлено только должностному лицу, вынесшему такое постановление. Как следует из судебной практики, суды общей юрисдикции не относят руководителя  органа к такому должностному лицу в связи с тем, что постановление по делу об административном правонарушении выносится органом коллегиально, а не единолично его руководителем, как должностным лицом, и как следствие руководитель органа не может самостоятельно обжаловать в вышестоящий суд решение суда по жалобе на постановление по делу об административном правонарушении, вынесенное коллегиальным органом.
 Вместе с тем, в статьях 181 и 211 АПК РФ, регламентирующих порядок обжалования решения Арбитражного суда по делу об оспаривании решения административного органа о привлечении к административной ответственности, отсутствуют подобные ограничения, и руководитель органа имеет право самостоятельно обжаловать решение Арбитражного суда в вышестоящую инстанцию.
    Предлагаемый судами общей юрисдикции для руководителей органов порядок обжалования решения суда в вышестоящий суд через органы прокуратуры в порядке статьи 25.11 Кодекса не является совершенным механизмом, ограничивает и ставит в зависимость от мнения прокурора позицию руководителя органа, несогласного с решением суда, и лишает его самостоятельности в отстаивании своей позиции, хотя для должностного лица, вынесшего постановление по делу об административном правонарушении единолично, таких ограничений нет, и он обладает полной самостоятельностью обжаловать решение суда.
    Таким образом, предлагаемые законопроектом изменения направлены на то, чтобы уравнять права и возможности для руководителей органов в обжаловании решения суда по жалобе на постановление по делу об административном правонарушении в рамках Кодекса наравне с арбитражным производством, что в дальнейшем будет способствовать более эффективному решению задач производства по делам об административных правонарушениях, исключению случаев необоснованного уклонения виновных лиц от административной ответственности  за совершенные правонарушения.
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