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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в Закон Приморского края "О транспортном налоге"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О транспортном налоге" подготовлен в целях дополнения установленных налоговых льгот для участников Великой Отечественной войны и инвалидов I и II группы в отношении грузовых автомобилей, уточнения понятия "транспортное средство отечественного производства и производства республик бывшего СССР", а также приведения Закона Приморского края "О транспортном налоге" (далее – Закон) в соответствие с федеральным законодательством.
Налоговым кодексом Российской Федерации закреплено положение, согласно которому при установлении транспортного налога законами субъектов Российской Федерации могут предусматриваться налоговые льготы и основания для их использования налогоплательщиком.

Пунктом 1 статьи 6 Закона от уплаты транспортного налога освобождаются участники Великой Отечественной войны, инвалиды 
I и II группы в отношении одного легкового автомобиля мощностью не свыше 150 лошадиных сил или одного мотоцикла (мотороллера). Проектом закона предлагается дополнить данный пункт грузовыми автомобилями мощностью не свыше 150 лошадиных сил в связи с обращениями участников Великой Отечественной войны в Законодательное Собрание Приморского края.
Проектом закона также предлагается внести изменения в пункт 2 статьи 5 Закона, который устанавливает пониженные налоговые ставки для транспортных средств отечественного производства и производства республик бывшего СССР. Так как на федеральном уровне не определено понятие "транспортное средство отечественного производства", то принадлежность транспортного средства к транспортным средствам отечественного производства подтверждается паспортом транспортного средства, где указывается страна изготовления (Российская Федерация, СССР). 

В целях конкретизации и исключения неоднозначности в толковании и применении вышеназванного пункта проектом закона предлагается абзац первый данного пункта изложить в новой редакции, заменив слова "транспортных средств отечественного производства и производства республик бывшего СССР" на слова "транспортных средств, страной изготовления которых является Российская Федерация, СССР, республики СССР". 
Также предлагается дополнить статью 5 новым пунктом, определяющим, что к транспортным средствам, страной изготовления которых является Российская Федерация, СССР, республики СССР, не указанным в пункте 2 статьи 5 Закона, применяются налоговые ставки, установленные пунктом 1, а также пунктом, согласно которому пониженные налоговые ставки применяются к автомобилям иностранных марок, изготовленным в Российской Федерации, при предоставлении налогоплательщиком в налоговый орган копии паспорта транспортного средства.

Пункт 2 статьи 8 Закона  предлагается дополнить положением о том, что налоговым органом производится перерасчет налога в соответствии с пунктом 2 статьи 5 Закона в течение 10 дней в случае предоставления физическим лицом копии паспорта транспортного средства, подтверждающего изготовление автомобиля иностранной марки в Российской Федерации. 
Проектом закона также предлагается внести изменения, направленные на приведение Закона в соответствие с федеральным законодательством, а именно в пункте 1 статьи 5 исключить слова "категории транспортных средств" в связи с исключением этих слов из статьи 361 Налогового кодекса Российской Федерации. 
Законопроект подготовлен с учетом предложений Губернатора Приморского края, изложенных в заключении на данный законопроект.
Председатель комитета   

Законодательного Собрания

по бюджетно-налоговой политике 

и финансовым ресурсам






  Г.Ц. Ахоян 
PAGE  

