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К вопросу  на заседание Совета
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Приморского края
"О внесении изменений в статью 8 Закона Приморского края "О лечебно-оздоровительных местностях и курортах Приморского края"

В Законодательное Собрание Приморского края поступила законодательная инициатива прокурора Приморского края "О внесении изменений в статью 8 Закона Приморского края "О лечебно-оздоровительных местностях и курортах Приморского края".

Законопроектом предлагается часть 3 статьи 8 Закона Приморского края от 16 мая 2006 года № 363-КЗ "О лечебно-оздоровительных местностях и курортах Приморского края" привести в соответствие с изменениями в федеральном законодательстве.
В соответствии с чем, статья 20 данного закона изложена в новой редакции, согласно которой установлено, что государственный надзор в области обеспечения санитарной (горно-санитарной) охраны природных лечебных ресурсов, лечебно-оздоровительных местностей и курортов осуществляется органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации при осуществлении в пределах своей компетенции государственного надзора в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения.
Предлагаю депутатам поддержать законодательную инициативу прокурора Приморского края "О внесении изменений в статью 8 Закона Приморского края "О лечебно-оздоровительных местностях и курортах Приморского края" и включить данный вопрос в повестку дня заседания Законодательного Собрания Приморского края.

