ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 4 Закона Приморского края "О статусе депутата Законодательного Собрания Приморского края"

2 мая 2012 года были внесены изменения в Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" в части определения порядка выборов высшего должностного лица субъекта Российской Федерации.

Данные изменения повлекли за собой признание утратившими силу ряда пунктов, в том числе пункта, касающегося одного из оснований для роспуска законодательного органа субъекта, а именно: непринятие решения по утверждению представленной президентом кандидатуры на пост высшего должностного лица субъекта Российской Федерации.

Принимая во внимание тот факт, что действующий Закон Приморского края "О статусе депутата Законодательного Собрания Приморского края" содержит ссылку на указанный пункт федерального закона, предлагается внести соответствующие изменения в статью 4 Закона Приморского края "О статусе депутата Законодательного Собрания Приморского края".

Председатель комитета 

Законодательного Собрания 

по регламенту, депутатской этике 

и организации работы 

Законодательного Собрания 





      К.А. Межонов

