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	П Р О Т О К О Л
заседания комитета Законодательного Собрания 
по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам


	26.09.2012
	            г. Владивосток
	№
	18

	Председатель –

	Ахоян Г.Ц.



	Присутствовали члены комитета:
	Беспалов В.Г.,

Бехтер А.М.,

Бочаров Е.В.,

Маноконов Р.А.,
Милуш В.В.


	Присутствовали приглашенные:
	Виноградов Д.А., председатель Контрольно-счетной палаты Приморского края;

Волкова В.В., заместитель председателя Контрольно-счетной палаты Приморского края;

Володина И.А., старший помощник прокурора Приморского края по взаимодействию с представительными (законодательными) и исполнительными органами Приморского края, органами местного самоуправления;
Кузьминская О.В., начальник отдела налогообложения № 1 Управления Федеральной налоговой службы по Приморскому краю;

Ситничук В.В., начальник аналитического отдела Управления Федеральной налоговой службы по Приморскому краю;

Смольникова Е.А., исполняющая обязанности полномочного представителя Губернатора Приморского края в Законодательном Собрании Приморского края аппарата Администрации Приморского края;
Снитко Н.В., заместитель директора департамента финансов Приморского края;

Шемилина М.А., президент НП "Лига торговых предпринимателей";

Якуш Л.А., заместитель руководителя аппарата Законодательного Собрания Приморского края.




Повестка дня:

	1.
	О проекте закона Приморского края "О патентной системе налогообложения на территории Приморского края" (первое чтение).

	2.
	Информация об исполнении доходной части краевого бюджета в части налоговых и неналоговых поступлений за первое полугодие 2012 года.


	
	Утверждение повестки дня.

Докладывает: Ахоян Г.Ц.
Голосовали: "за" – единогласно.

	РЕШИЛИ:

(протокольно)

	Утвердить повестку дня.


	1.СЛУШАЛИ: 

ВЫСТУПИЛИ:

	О проекте закона Приморского края "О патентной системе налогообложения на территории Приморского края" (первое чтение).
Докладывает: Снитко Н.В.

Проект закона Приморского края "О патентной системе налогообложения на территории Приморского края" разработан с целью приведения норм законодательства Приморского края в соответствие с Федеральным законом от 25 июня 2012 года № 94-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Настоящий законопроект вводит в действие патентную систему налогообложения на территории Приморского края и устанавливает размер потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода по 47 видам предпринимательской деятельности на 2013 год.
Размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по каждому виду предпринимательской деятельности, по которому применяется патентная система налогообложения, устанавливается на календарный год. Установлен он в зависимости от количества транспортных средств, от количества обособленных объектов (площадей), от численности работников.

При расчете размера потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода без наемных работников и от одного до пяти наемных работников принят действующий размер потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода, проиндексированный на коэффициент-дефлятор – 1,538, который применялся бы в 2013 году при сохранении действующей упрощенной системы налогообложения на основе патента. При расчете размера потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода для шести и более наемных работников приняты максимальные размеры потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода, предложенные органами местного самоуправления и членами Совета по развитию малого и среднего предпринимательства.

Устанавливаются размеры потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения. При этом минимальный размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода не может быть меньше 100 тыс. рублей, а его максимальный размер не может превышать 1 млн рублей.
У предпринимателей с 2013 года будет право выбора по какой системе работать: общей, упрощенной (в виде вмененного дохода) или в виде патента.
Данный налог будет зачисляться в доходы местных бюджетов (районные бюджеты, бюджеты городских округов).
Просим принять данный законопроект в первом чтении.

Шемилина М.А.: Наша организация принимала участие в разработке данного законопроекта. Мы его одобряем и считаем, что его необходимо принимать. 
Под действие законопроекта о патентной системе налогообложения подпадает 69 видов предпринимательской деятельности.

 В перспективе проект закона нуждается в доработке, так как в нем отсутствует привязка к муниципалитету. Считаем, что он не получит широкого применения в массах в связи отсутствием различия по муниципальным образованиям.
Кузьминская О.В.: В законопроекте существуют некоторые несоответствия в терминологии. Положением Налогового кодекса Российской Федерации предусмотрено устанавливать размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода в зависимости от количества обособленных объектов площадей. В нашем законопроекте дифференциация произведена по величине площади. Данный факт в будущем может быть опротестован предпринимательством.
Также очень резкие пороговые значения от категории к категории.
Перераспределяя данные потоки на местный бюджет, не предусмотрено то, что патент выдается по месту жительства предпринимателя.
Ахоян Г.Ц.: Подготовьте обращение в адрес нашего комитета по данным замечаниям, дайте свои 
предложения – мы рассмотрим.
Предлагаю согласиться с проектом закона Приморского края "О патентной системе налогообложения на территории Приморского края", включить в повестку дня очередного заседания Законодательного Собрания Приморского края 26 сентября 2012 года дополнительный вопрос "О проекте закона Приморского края "О патентной системе налогообложения на территории Приморского края" (первое чтение)" и рекомендовать Законодательному Собранию принять вышеназванный законопроект в 
первом чтении.

Голосовали: "за" – единогласно.



	РЕШИЛИ:
	Решение № 131 прилагается.



	2.СЛУШАЛИ:
ВЫСТУПИЛИ:

	Информация об исполнении доходной части краевого бюджета в части налоговых и неналоговых поступлений за первое полугодие 2012 года.

Докладывает: Снитко Н.В.

В краевой бюджет за 1 полугодие 2012 года поступило 24,4 млрд рублей, что составляет почти 50 процентов от плана на 2012 год.
Налоговые поступления увеличились на 3496,9 млн рублей и составили 111,1 процента к аналогичному периоду 
2011 года. Задолженность по налогам и сборам в бюджетную систему Российской Федерации по состоянию на 1 июля 2012 года составила 5786,3 млн рублей.
Наибольший процент в сумме задолженности составила недоимка – 53,3 процента или 3086,7 млн рублей.
Задолженность по пеням и налоговым санкциям составила на 1 июля 2012 года 2601,3 млн рублей и снизилась с начала года на 116,5 млн рублей или на 4,3 процента.

Свыше 99,9 процентов поступлений доходов в краевой бюджет обеспечили 6 налогов: налог на доходы физических лиц (41,3 процента в структуре доходов краевого бюджета), налог на прибыль организаций 
(34,7 процента), налог на имущество организаций 
(11,5 процента), платежи по налогам со специальным налоговым режимом (8,2 процента), акцизы (2,9 процента), налоги, сборы и платежи за пользование природными ресурсами (1,3 процента).

В местные бюджеты поступило 7895,3 млн рублей. По сравнению с поступлениями за 1 полугодие 2011 года поступления в 2012 году увеличились на 
1275,9 млн рублей или на 19,3 процента.
Беспалов В.Г.: По НДФЛ в муниципалитеты попадает только 38 процентов от 14 млрд рублей. Считаю, что необходимо стремиться к тому, чтобы половина оставалась в муниципалитетах.
Снитко Н.В.: Это не совсем так. На сегодняшний день по трем муниципальным образованиям (Кавалеровский, Анучинский и Дальнереченский районы) все 
100 процентов поступившего НДФЛ остается внутри муниципалитетов. По всем остальным муниципальным образованиям остается более 40 процентов поступившего НДФЛ. Исключением является Красноармейский район (получает 20 процентов от поступившего НДФЛ), так как он получает финансовую помощь из краевого бюджета.
Ситничук В.В.: плановые показатели за шесть месяцев 2012 года составили 20076,8 млн рублей.

Поступление платежей, администрируемых и контролируемых налоговыми органами Приморского края составило 21747,4 млн рублей или 108,3 процента к показателям, установленным Законом и 52,1 процента к общему объему доходов краевого бюджета 
41760,8 млн рублей.

По налогу на прибыль организаций фактически в краевой бюджет за 6 месяцев 2012 года поступило 
7555,3 млн рублей. Рост поступлений связан с ростом налоговой базы. 
По налогу на доходы физических лиц из общей суммы поступлений налога на доходы физических лиц за 
6 месяцев 2012 года в краевой бюджет поступило 
8 989 млн рублей.
По налогу на имущество организаций поступило 
2 149,6 млн рублей. Задание исполнено на 96,9 процента.

Отклонение обусловлено снижением перечислений по обособленному подразделению ДВЖД-филиала 
ОАО "Российские железные дороги" в связи со снижением объемов в результате вывода основных средств с территории Приморского края.

Хотелось особое внимание уделить льготам. По налогам существует две системы льгот: предоставленные федеральным законодательством (Налоговым кодексом Российской Федерации) и льготы, предоставленные субъектами Российской Федерации своим крупным налогоплательщикам. В совокупности за первое полугодие 2012 года было недополучено в краевой бюджет 
1414 млн рублей, из них 1100 млн рублей – по федеральному законодательству и 300 млн рублей за счет нашего регионального законодательства.
Ахоян Г.Ц.: Можно ли для анализа получить список всех региональных льготников по группам и суммы их налоговых задолженностей?
Ситничук В.В.: Да, можем предоставить.
Ахоян Г.Ц.: Предлагаю принять к сведению информацию об исполнении доходной части краевого бюджета в части налоговых и неналоговых поступлений за первое полугодие 2012 года и рекомендовать Законодательному Собранию включить в повестку дня очередного заседания Законодательного Собрания 26 сентября 2012 года вопрос "Информация об исполнении доходной части краевого бюджета в части налоговых и неналоговых поступлений за первое полугодие 2012 года".
Голосовали: "за" – единогласно.



	РЕШИЛИ:
	Решение № 132 прилагается.


Председатель комитета                                                                       Г.Ц. Ахоян
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