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Об обеспечении жильём

льготных категорий граждан 
 
Уважаемый Игорь Святославович!

Департамент социальной защиты населения Приморского края направляет Вам информацию по исполнению Закона Приморского края                   от 26.06.2006 №389-КЗ «Об обеспечении жилыми помещениями ветеранов инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, на территории Приморского края».

1. В краевом бюджете на 2012 год на реализацию мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны в соответствии с Указом Президента Российской федерации  от 07.05.2008 № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны                        1941-1945 годов»  предусмотрены средства федерального бюджета в объёме                       390, 1  млн. руб. (с учетом остатков за 2011 год),  что достаточно для обеспечения жильём 273 ветеранов ВОВ, вставших на учет до 01.01.2012 г. 
По состоянию на 09.10.2012 г. всем 273  ветеранам ВОВ выданы  Свидетельства, удостоверяющие право гражданина на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения в собственность                                   (в 2011 г.  -  64,  в 2012 г. -  209).  
Таким образом, средства федерального бюджета, предусмотренные Приморскому краю на 2012 год, распределены в полном объёме.

По состоянию на 09.10.2012 приобрели жилые помещения                            204 ветерана ВОВ. На эти цели израсходовано                                                             284,6 млн.руб. средств федерального бюджета
Департаментом социальной защиты населения Приморского края ведется активная работа по подбору жилья для 69 ветеранов ВОВ, получивших Свидетельства, но не реализовавших свои права.  Из них, в настоящее время подобрано жилье и находятся в стадии оформления договоры на приобретение жилья в собственность  для 32 ветеранов ВОВ. 

Не подобрано жилье только  для  37 ветеранов, Свидетельства которым были выданы  в сентябре - октябре 2012 года.

В настоящее время не обеспечены денежными средствами                                 100 ветеранов ВОВ. Их обеспечение жильем будет осуществляться по мере поступления денежных средств из федерального бюджета. 
Администрацией  Приморского края неоднократно направлялись письма в Министерство регионального развития Российской Федерации о выделении дополнительных средств.


2. В краевом бюджете на 2012 год на реализацию мер социальной поддержки по обеспечению жильем иных льготных категорий граждан в  соответствии с Федеральными Законами  от 12.01.1995 №5-ФЗ "О ветеранах" и от 24.11.1995  №181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в РФ", вставших на учет до 01.01.2005 года, предусмотрены средства федерального бюджета в объёме 53,9 млн.руб. (с учетом остатков за 2011 год),  что достаточно для обеспечения жильём 72  льготных категорий граждан, в том числе:

- 23  граждан,  включенных в распоряжения  Администрации Приморского края за период 2006-2009 гг., и сохранивших право на получение жилья  по договору социального найма,  но не реализовавших его;

 - 19  граждан, получивших Свидетельства.

В настоящее время подготовлен проект распоряжения Администрации Приморского края для выдачи Свидетельств еще 16 гражданам льготных категорий. Проект распоряжения проходит процедуру согласования.

По состоянию на 09.10.2012 приобрели жилые помещения 8 граждан льготных категорий. На эти цели израсходовано  5,4 млн.руб. средств федерального бюджета. Департаментом социальной защиты населения Приморского края ведется активная работа по подбору жилья для 11 граждан, получивших Свидетельства, но не реализовавших свои права.
Кроме этого, 2 семьи, имеющие детей-инвалидов, обеспечены жильем по договору социального найма  в соответствии с  решением  суда за счет краевого бюджета.

В настоящее время проходит процедуру согласования проект распоряжения Администрации Приморского края о заключении договора социального найма на 1 человека  в соответствии с  решением  суда за счет краевого бюджета.

В 2012 году  проведены 2 конкурса для  приобретения жилья в Казну Приморского края и последующего предоставления жилья 23 гражданам. Однако   конкурсы признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок на участие в них, не смотря на  увеличение стоимости одного квадратного метра жилья  до 56812 руб. за счет средств краевого бюджета. 

Не распределены денежные средства для 14 граждан льготных категорий. Это связано с тем, что в администрациях городских округов  и сельских поселений  не проводится своевременная перерегистрация граждан, вставших на учет до 01.01.2005 года, в соответствии с Законом  Приморского края           № 297-КЗ от 11.11.2005 «О  порядке ведения органами местного самоуправления в Приморском крае учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма».                В связи с этим, при запросе дел на проверку, они в своем большинстве не содержат полного обновленного пакета документов. Кроме этого, в очереди продолжают состоять граждане, уже утратившие право на предоставление жилого помещения. 
Это, в свою очередь,  приводит к задержкам сроков вынесения решения о включении граждан в Список граждан-получателей  социальной  выплаты на приобретение жилого помещения в собственность (единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения в собственность) в 2012 году, утверждаемый распоряжением Администрации Приморского края. 

В связи с тем, что граждане не проходят своевременно перерегистрацию и не предоставляют обновленные документы, органы местного самоуправления не могут исключить их из списков очередников  и не могут предоставить их учетные дела для проверки.

Отказ от предоставления документов гражданами связан также с недостаточным объемом выделяемых средств (особенно остро эта проблема стоит в г. Владивостоке).

Департаментом для проверки было запрошено 103 учетных дела. Из них поступило - 32 учетных дела, не поступило на проверку 70 учетных дел. 

Департаментом учетные дела запрошены дополнительно.

	Директор департамента
	          
	Л.Ф. Лаврентьева


М.В.Тарасенко
241 20 51

  03-09/9091
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