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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О признании утратившими силу отдельных законодательных актов Приморского края по вопросам наделения органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по осуществлению государственного контроля за использованием и сохранностью жилищного фонда и осуществлению государственного жилищного надзора»
Часть 2 ст. 20 Жилищного кодекса Российской Федерации предусматривает, что государственный жилищный надзор осуществляется уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

Часть 6 ст. 26.3 Федерального закона от 06 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) 
и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» предусматривает возможность  наделения законами субъекта Российской Федерации в порядке, определенном федеральным законом, устанавливающим общие принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации, органов местного самоуправления полномочиями по осуществлению государственного жилищного надзора.
Вместе с тем, на практике, структура реализации полномочий по осуществлению государственного жилищного надзора, с учетом наделения указанными полномочиями органов местного самоуправления, показала себя неэффективной.

В качестве основных недостатков можно выделить:
1) отсутствие единой организационной и управленческой структуры;

2) зависимость специалистов, исполняющих отдельные государственные полномочия по осуществлению государственного жилищного надзора, от действий руководства органов местного самоуправления, 
в структуру которых они входят.
Кроме того необходимо отметить, что в настоящее время Приморский край является единственным субъектом Российской Федерации, принявшим решение о передаче полномочий по осуществлению государственного жилищного надзора органам местного самоуправления.  
Настоящий проект закона подготовлен в целях изменения действующей структуры осуществления государственного жилищного надзора на территории Приморского края с учетом дальнейшей реализации указанных полномочий органом исполнительной власти Приморского края. 
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