ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 

 «О внесении изменений   в   Закон Приморского края 

«О референдуме Приморского края»


Законопроект  разработан   в целях приведения закона Приморского края «О референдуме Приморского края» в соответствие с федеральным законодательством.  


Частью 3 статьи  62 Федерального закона от 12.07.2002 № 67-ФЗ « «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» установлено, что  открепительные удостоверения являются документами строгой отчетности и имеют единую нумерацию на всей территории проведения выборов, референдума.. Открепительное удостоверение изготавливается по форме согласно приложению 2  к настоящему Федеральному закону. 
Федеральным законом определено, что комиссией, организующей референдум,   утверждаются текст открепительного удостоверения, число открепительных удостоверений и  форма реестра выдачи открепительных удостоверений, а также определяются  способы защиты открепительных удостоверений от подделки при их изготовлении.


Таким образом, субъектам Российской Федерации и комиссиям, организующим референдум,  не предоставлено право  разрабатывать и утверждать  формы открепительных удостоверений, однако частью 2 статьи 51 Закона Приморского края «О референдуме Приморского края» фактически утверждена форма  открепительного удостоверения (приложение 9), причем эта форма отлична от  утвержденной Федеральным законом формы (приложение 2).


Законопроектом предлагается признать утратившим силу приложение 4 к Закону, а в статье 51 сделать ссылку не на подлежащее исключению приложение 4, а на приложение 2 к Федеральному закону.

Предлагаемые к принятию изменения не изменяют концепцию Закона Приморского края «О референдуме Приморского края» 


Законопроект коррупциогенных факторов не содержит.
Прокурор края

государственный советник 
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