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детей в 2012 году
Уважаемый Игорь Святославович!
Направляем Вам информацию об итогах летней оздоровительной кампании детей в 2012 году и реализации мероприятий в рамках краевой целевой программы «Развитие системы отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Приморского края» на 2012-2015 годы. 
Приложение: на 9 л. в 1 экз.
Вице-губернатор края






         И.В.Василькова
Е.В.Бик
(423)243 33 05







Приложение
Информация

об итогах летней оздоровительной кампании детей в 2012 году и реализации мероприятий в рамках краевой целевой программы «Развитие системы отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Приморского края» 

на 2012-2015 годы

Организация отдыха, оздоровления, и занятости детей и подростков является одним из приоритетных направлений социальной политики  Приморского края, цель которой – реализация государственных мероприятий в области защиты детства, создание необходимых условий для организации отдыха и оздоровления детей и подростков, обеспечение их занятости в период каникул. 

Оздоровительная кампания детей проводится в соответствии с Перечнем поручений Президента Российской Федерации, Комплексом мер, направленных на развитие системы отдыха и оздоровления детей и подростков. 

Для обеспечения отдыха и оздоровления детей в Приморском крае сформирована нормативно-правовая база, на основании нормативных документов организована работа краевой межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Приморского края.

Ведется реестр организаций отдыха и оздоровления детей и подростков. Проведён учёт и паспортизация всех оздоровительных организаций, расположенных на территории края. Паспорта оздоровительных организаций размещены в сети Интернет. 

Численность детей в Приморском крае составляет 192933 человек. 

До конца 2012 года планируется охватить разными формами отдыха и оздоровления 181211 детей (94 %, на уровне 2011 года).

В период с 1 января по 1 сентября 2012 года отдохнули и оздоровились 152364 ребенка (79 %), из них:

в период весенних и зимних каникул - 3232 чел.,

в период летних каникул – 149142 чел., в т.ч. 96148 ребенка в 653 лагерях Приморского края (33 загородных лагеря, 3 стационарных загородных лагеря санаторного типа, 7 санаториев, 15 палаточных лагерей, 536 лагерей с дневным пребыванием детей, 59 лагерей труда и отдыха); 6243 чел. - в организациях отдыха, расположенных за пределами Приморского края; 46751 чел. – в профильных лагерях  и многодневных походах.

Оздоровлено 27907  (62,9 %) детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в т.ч. детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей. 
В  ФГБОУ «ВДЦ «Океан» в период летней оздоровительной кампании оздоровлено 1085 детей из Приморского края, 9 детей из 2 стран  СНГ (Таджикистан – 5, Казахстан – 4), 20 детей из Японии, 3513 детей  
из 28 субъектов РФ. В ДОЛ «Чайка» (ООО «Эврика») на территории Дальнегорского городского округа оздоровлено  200 детей-сирот из г. Хабаровска.

С 22 августа  по 11 сентября т.г. в ФГБОУ «ВДЦ «Океан»   проводилась международная смена «Дети Мира», в которой  приняли  участие 56 детей из 
2 стран:  КНДР – 16, Китая – 40; 8 сентября т.г. в ФГБОУ «ВДЦ «Океан»  проведена экскурсия для гостей саммита АТЭС.

В связи с проведением в Приморском крае саммита АТЭС 
в 14 загородных оздоровительных организациях и 19 лагерях с дневным пребыванием детей проводилась дополнительная  смена для детей из города Владивостока  и  Артёма. 

В 2012 году в краевых учреждениях здравоохранения  оздоровлено по путевке «мать и дитя» 419 детей в возрасте от 4-х до 15 лет детей (ГАУЗ  «Краевая больница восстановительного лечения», с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, нервной системы, органов дыхания - отделение «Светлояровка», с заболеваниями желудочно-кишечного тракта и мочевыводящих путей – отделение «Евгеньевская», Центр реабилитации «Чистоводное» ГАУЗ «Краевой клинический кожно-венерологический диспансер», с заболеваниями опорно-двигательного аппарата и кожными).

Для детей в возрасте от 4-х до 17 лет получено 24 путевки на 2012 год, в том числе для детей-инвалидов – 11 на санаторно-курортное лечение в санаториях Минздравсоцразвития Российской Федерации.


По итогам летней оздоровительной кампании оценка эффективности оздоровления детей и подростков в ГАУЗ «Краевая больница восстановительного лечения»: всего оздоровлено 259 человек, из них выраженный оздоровительный эффект был отмечен у 230 детей (89%), слабый оздоровительный эффект – 25 детей (9,5 %), отсутствие оздоровительного эффекта – 4 ребенка (1,5 %); в реабилитационном центре «Чистоводное» ГАУЗ «Краевой клинический кожно-венерологический диспансер»: всего оздоровлено 160 детей и подростков, из них выраженный оздоровительный эффект был отмечен у 141 ребенка (88,1 %), слабый оздоровительный эффект – 16 детей (10 %), отсутствие оздоровительного эффекта – 3 ребенка (1,9 %).


Оценка эффективности оздоровления детей и подростков, отдохнувших в учреждениях отдыха и оздоровления в 2012 году показала, что выраженный оздоровительный эффект был отмечен у 82,2 % детей (в 2011 году – у 80,1 %), слабый оздоровительный эффект – у 15 % детей (в 2011 году – у 15,6 %),  отсутствие эффекта – у 2,9 % детей  (в 2011 году – у 4,3 %).

Департаментом здравоохранения Приморского края осуществлялись организационно-методические мероприятия   по  медицинскому обеспечению и безопасности жизнедеятельности детей в летних оздоровительных центрах.

Медицинское обеспечение детей и подростков осуществлялось в соответствии приказом департамента здравоохранения Приморского края от 
17 апреля 2012 года № 350-о «Об организации медицинского обеспечения детей и подростков в  летних детских оздоровительных центрах и в отделениях реабилитации и восстановительного лечения государственных учреждений здравоохранения в 2012 году». Медицинская помощь несовершеннолетним в период оздоровления и организованного отдыха оказывалась согласно  приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 16 апреля 2012 года № 363-н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи несовершеннолетним в период оздоровления и организованного отдыха».

Постоянный контроль за организацией и оказанием медицинской помощи детям в летних детских оздоровительных учреждениях обеспечивали руководители краевых государственных бюджетных учреждений здравоохранения  Приморского края  обеспечивали.

Медицинские документы на летнее оздоровление  оформлялись детям и подросткам бесплатно. В соответствии с распоряжением Администрации Приморского края от 10 апреля 2012 года № 72-ра «О мерах по организации отдыха, оздоровления и занятости детей Приморского края в 2012 году» департамент здравоохранения Приморского края обеспечивал проведение обязательных бесплатных медицинских осмотров персонала оздоровительных организаций  перед заключением с ними трудовых договоров. 

Финансирование мероприятий по проведению обязательных предварительных медицинских осмотров персонала учреждений отдыха и оздоровления детей, а также подростков перед заключением с ними трудовых договоров (за исключением осмотров врача венеролога, психиатра, нарколога) согласно постановления Администрации Приморского края от 21 мая 2012 года 
№ 129-па «О Программе государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Приморского края, бесплатной медицинской помощи на 2012 год» проводилось из средств обязательного медицинского страхования. Проведение обязательных предварительных медицинских осмотров персонала учреждений отдыха и оздоровления детей, а также подростков перед заключением с ними трудовых договоров в части осмотров врачей венеролога, психиатра, нарколога   финансировалось  за счет средств краевого бюджета.
Все оздоровительные лагеря были обеспечены медицинскими и педагогическими работниками.

При проведении летней оздоровительной кампании была обеспечена комплексная безопасность жизни и здоровья детей. 

Отдельно отметим организацию отдыха и оздоровление детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
В соответствии с постановлением Администрации Приморского края 
от 13 сентября 2010 № 305-па (в ред. от 25 января 2011) «Об организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в Приморском крае» департамент социальной защиты населения Приморского края определен уполномоченным органом по ведению учета детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Территориальными отделами департамента социальной защиты населения Приморского края сформирована и постоянно актуализируется единая база данных детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.  

По состоянию на 01 января 2012 года в территориальных отделах департамента социальной защиты населения Приморского края состоит на учете 44383 ребенка, находящегося в трудной жизненной ситуации, подлежащих оздоровлению, с учетом детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе проживающих в государственных образовательных учреждениях.

Департаментом социальной защиты населения Приморского края отдых и оздоровление детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в детских оздоровительных лагерях организуется на базе 12 учреждений социального обслуживания. На базе данных учреждений созданы детские оздоровительные лагеря, действующие в период летних и осенних школьных каникул. Кроме того, на базе КГКУСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Парус надежды» создан детский оздоровительный круглогодичный лагерь.

В 2012 году в данные лагеря планируется направить на отдых и оздоровление 3143 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, из них по состоянию на 01 октября 2012 оздоровлено 2628 детей, в том числе 480 детей – в круглогодичном лагере на базе КГКУСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Парус надежды» и 600 детей – в палаточном лагере на базе КГБУСО «Екатериновский детский дом-интернат для умственно отсталых детей».

В период с января по май 2012 года в круглогодичном лагере на базе КГКУСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Парус надежды» находились на отдыхе и оздоровлении 240 детей, в июне всего в детских оздоровительных лагерях, созданных на базе учреждений, отдыхали  817 несовершеннолетних, в июле – 1052, в августе – 479, в сентябре – 40 детей.

Департаментом социальной защиты населения Приморского края в 2012 году организован отдых и оздоровление 11755 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в оздоровительных учреждениях различных типов. Заключены государственные контракты с победителями открытых конкурсов – 
16 организациями различных форм собственности, осуществляющими отдых и оздоровление детей. 

В октябре-декабре 2012 года продолжится отдых и оздоровление детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в детских оздоровительных лагерях, созданных на базе государственных учреждений социального обслуживания, а также в санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного действия.

Кроме того, в настоящее время объявлен открытый конкурс среди  санаторных оздоровительных учреждений края, будет приобретено дополнительно 33 путевки.

В соответствии с краевой целевой Программой «Развитие системы отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Приморского края» на 2012–2015 годы», утвержденной постановлением Администрации  Приморского края 
№ 308-па от 01 декабря 2011 года (в ред. от 30 августа 2012 года), на организацию отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, предусмотрены средства в сумме 94405,00 тыс. рублей, в том числе на организацию отдыха и оздоровления детей в детских оздоровительных лагерях, созданных на базе краевых казенных учреждений социального обслуживания – 28031,70 тыс. рублей (из них средства краевого бюджета – 14623,00 тыс. рублей, средства федерального бюджета – 13408,70 млн. рублей), на организацию отдыха и оздоровления детей в других оздоровительных учреждениях – 66373,30 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета.

Трудоустройство несовершеннолетних граждан с соответствии с полномочиями осуществляется управлением государственной службы занятости населения Приморского края совместно с органами местного самоуправления.

Управлением государственной службы занятости населения Приморского края в рамках краевой целевой программы «Содействие занятости населения Приморского края на 2012-2014 годы» по состоянию на 1 сентября 2012 года через органы службы занятости населения на работу временного характера в свободное от учёбы время трудоустроено 11267 несовершеннолетних подростков.

Приоритетным правом при трудоустройстве пользовались несовершеннолетние граждане из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей из семей безработных граждан, неполных, многодетных семей, состоящие на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних, освобожденные из воспитательно-трудовых колоний.

Рабочие места для временного трудоустройства несовершеннолетних граждан традиционно предоставлены преимущественно в бюджетной сфере. 
В школах края сформированы школьные ремонтные бригады для проведения мелкого ремонта школьной мебели, косметического ремонта классных помещений, покраски, побелки стен. Также подростки были задействованы на благоустройстве и озеленении территорий городов и районов края, курьерской работе, реализации печатной продукции, работе в библиотеках, оказании социальной помощи престарелым гражданам, компьютерной обработке документов, работе в пришкольных теплицах, фасовке товаров в магазине, сельскохозяйственных работах и других видах труда.

В соответствии с постановлением Администрации Приморского края 
от 01 декабря 2011 года № 308-па «Об утверждении краевой целевой программы «Развитие системы отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Приморского края» на 2012-2015 годы», по состоянию на 01 октября т.г.:

из краевого бюджета предоставлены субсидии бюджетам муниципальных образований Приморского края на организацию отдыха детей в каникулярное время на сумму 44000,00 тыс.руб.;

выплачена компенсация родителям (законным представителям) части расходов на оплату стоимости путевки, приобретенной в организациях и (или) у индивидуальных  предпринимателей, оказывающих услуги по организации отдыха и оздоровления детей на сумму 25376,4  тыс.руб.;
предоставлены субсидии 18 организациям, индивидуальным предпринимателям на возмещение недополученных доходов, возникших при предоставлении ими услуг по организации отдыха и оздоровления детей на территории Приморского  края на сумму 26814,22 тыс.руб.;
организован отдых и  оздоровление 974 детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, находящихся в государственных (краевых) образовательных  учреждениях Приморского края в детских оздоровительных и профильных лагерях на сумму 9007,8 тыс.руб.; 
направлена делегация Приморского края - команда муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 11» Артемовского городского округа Приморского края, победитель  регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» (в составе 20-ти учащихся и 2-х сопровождающих) для участия во всероссийском этапе Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» в ФГБОУ «Всероссийский детский Центр «Орленок», г. Туапсе Краснодарского края, на смену № 10. Заключен государственный контракт на сумму 444,984 тыс.руб.
В рамках краевой долгосрочной целевой программы «Допризывная подготовка молодежи в Приморском крае на 2011-2015 годы» организован отдых и оздоровление 258 старшеклассников в возрасте 15-18 лет включительно (в том числе «группы риска») из муниципальных образований края в профильных лагерях военно-патриотической направленности на туристической базе «Волна» государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеский центр Приморского края». Заключены государственные контракты на сумму 1994,939 тыс.руб.

На 2013 год финансирование организации отдыха и оздоровления детей и подростков за счет средств краевого бюджета увеличено на 33104 тыс.руб. 
(на 12 %). Данные средства будут направлены, в том числе на:

развитие инфраструктуры и материально-технической базы загородных оздоровительных лагерей, в том числе создание условий для обеспечения безопасности жизни и здоровья детей во время пребывания в лагерях, создание новых зон отдыха; 

подготовку квалифицированных кадров, владеющих современными педагогическими и оздоровительными технологиями, а также технологиями организации досуга детей и подростков; 

подготовку специалистов, обеспечивающих безопасность жизни и здоровья детей и подростков во время пребывания в загородных оздоровительных лагерях;

совершенствование инновационных форм и методов организации воспитательной работы, содержательного досуга и отдыха детей и подростков; нормативное правовое, информационно-методическое обеспечение отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков.

Благодаря межведомственному взаимодействию территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Приморского края, органов местного самоуправления муниципальных образований края, организаций отдыха и оздоровления детей и подростков на территории Приморского края чрезвычайных ситуаций и несчастных случаев в организациях отдыха и оздоровления не допущено.
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