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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ ЖИЛЫМИ ПОМЕЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН, УВОЛЕННЫХ С ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ (СЛУЖБЫ), И ПРИРАВНЕННЫХ К НИМ ЛИЦ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ И НАДЕЛЕНИИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ОТДЕЛЬНЫМИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ПОЛНОМОЧИЯМИ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ГРАЖДАН ЖИЛЫМИ ПОМЕЩЕНИЯМИ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1. 

Внести в Закон Приморского края от 4 августа 2011 года № 793-КЗ   "Об обеспечении жилыми помещениями граждан, уволенных с военной службы (службы), и приравненных к ним лиц в Приморском крае и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по обеспечению граждан жилыми помещениями" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2011, № 194, стр. 38) следующие изменения: 

1)в статье 2:

а)часть 3 изложить в следующей редакции:

"3.Обеспечение граждан жилыми помещениями в соответствии с Федеральным законом осуществляется уполномоченным органом местного самоуправления, а в части предоставления гражданам жилого помещения в собственность бесплатно либо по договору социального найма на территории Владивостокского городского округа – уполномоченным органом по управлению имуществом Приморского края в хронологической последовательности в соответствии с датой принятия граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.";
б)часть 4 изложить в следующей редакции:

"4.Обеспечение в соответствии с Федеральным законом жилыми помещениями лиц, указанных в пункте 2 статьи 1 настоящего Закона, осуществляется уполномоченным органом местного самоуправления, а в части предоставления гражданам жилого помещения в собственность бесплатно либо по договору социального найма на территории Владивостокского городского округа – уполномоченным органом по управлению имуществом Приморского края в хронологической последовательности в соответствии с датой принятия граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.";
в)часть 8 изложить в следующей редакции:

"8.Списки ежемесячно уточняются уполномоченными органами местного самоуправления, и при наличии изменений не позднее 3-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором произведено уточнение, уточненные списки представляются в уполномоченный орган.";

2)часть 1 статьи 4 изложить в следующей редакции:

"1.Настоящий Закон наделяет органы местного самоуправления городских округов (за исключением Владивостокского городского округа), городских и сельских поселений Приморского края (далее – органы местного самоуправления) следующими отдельными государственными полномочиями по обеспечению граждан жилыми помещениями в соответствии с Федеральным законом (далее – государственные полномочия):

1)предоставление на территории Приморского края жилого помещения в собственность бесплатно;

2)предоставление на территории Приморского края жилого помещения по договору социального найма;

3)предоставление единовременной выплаты.

Орган местного самоуправления Владивостокского городского округа наделяется государственным полномочием по обеспечению граждан жилыми помещениями в соответствии с Федеральным законом по предоставлению единовременной выплаты.";
3)абзац девятый части 3 статьи 8 после слов "граждане" дополнить словами "(граждане, избравшие форму обеспечения в виде единовременной денежной выплаты, – во Владивостокском городском округе)".
СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края                                                           В.В. Миклушевский
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