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ПЕРЕЧЕНЬ

законов и иных нормативных правовых актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Приморского края "О краевом бюджете 
на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов"

Принятие проекта закона Приморского края "О краевом бюджете на 
2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов" потребует:

признания утратившими силу следующих законов Приморского края и иных нормативных правовых актов:
постановления Администрации Приморского края от 12 апреля 2006 года № 88-па "Об утверждении порядка предоставления компенсации расходов адвокатам, оказывающим юридическую помощь гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Приморского края, бесплатно, порядка материально-технического и финансового обеспечения оказания юридической помощи в труднодоступных и малонаселенных местностях Приморского края"; 

приостановления следующих законов Приморского края и иных нормативных правовых актов:

Закона Приморского края от 06 июля 2005 года № 264-КЗ "О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по регистрации и учету граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей";

статьи 4-12 Закона Приморского края от 04 августа 2011 года
№ 793-КЗ "Об обеспечении жилыми помещениями граждан, уволенных с военной службы (службы), и приравненных к ним лиц в Приморском крае и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по обеспечению граждан жилыми помещениями";

постановления Администрации Приморского края от 08 июня 2011 года № 148-па "О субсидиях бюджетам муниципальных образований Приморского края, предоставляемых из краевого бюджета на проведение капитального ремонта многоквартирных домов в целях формирования регионального проекта "Дом, в котором мы живем";
изменения следующих законов Приморского края и иных нормативных правовых актов:

постановления Администрации Приморского края от 17 января 2011 года № 6-па "О краевой долгосрочной целевой программе "Сейсмобезопасность территории Приморского края" на 2011-2017 годы";
постановления Администрации Приморского края от 17 января 2012 года № 5-па "О краевой целевой программе "Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения" на 2012-2015 годы".

принятия следующих законов Приморского края и иных нормативных правовых актов:

постановления Администрации Приморского края "О краевой целевой программе "Развитие сельскохозяйственного производства в Приморском крае"; 
постановления Администрации Приморского края о порядке предоставления в 2013 году из краевого бюджета субсидий в целях государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей Приморского края и иных лиц, осуществляющих свою деятельность в области сельскохозяйственного производства и формирования рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия; 
постановления Администрации Приморского края о порядке предоставления в 2013 году субсидий, выделяемых из краевого бюджета организациям, оказывающим на территории Приморского края услуги по теплоснабжению объектов жилищно-коммунального хозяйства, на возмещение затрат, связанных с приобретением топлива;
постановления Администрации Приморского края о порядке предоставления из краевого бюджета субсидий водопроводно-канализационным организациям на возмещение затрат по уплате основного долга по кредитам, полученным в российских кредитных организациях в 2012 - 2013 годах на строительство, реконструкцию объектов водоснабжения и канализации в г. Владивостоке;

постановления Администрации Приморского края о порядке предоставления из краевого бюджета субсидий организациям, осуществляющим деятельность в сфере внутреннего и (или) въездного туризма в Приморском крае;
постановления Администрации Приморского края "О Порядке предоставления материнского (семейного) капитала";

постановления Администрации Приморского края "О Порядке предоставления ежемесячной денежной выплаты в случае рождения третьего ребенка или последующих детей";
постановления Администрации Приморского края "О Порядке предоставления субсидий из краевого бюджета в 2013 году Приморской краевой организации общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов", Приморской краевой организации Общероссийской общественной организации инвалидов "Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых", Приморскому региональному отделению Общероссийской общественной организации инвалидов "Всероссийское общество глухих", Приморской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов"
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