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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края

"О порядке отзыва Губернатора Приморского края"


2 мая 2012 года Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон от № 40-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" (далее - Федеральный закон), которым предусматривается возможность досрочного прекращения полномочий высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в результате его отзыва избирателями.

Согласно статье 4 Федерального закона принятие законов субъектов Российской Федерации, регулирующих порядок отзыва избирателями высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации), должно быть осуществлено не позднее 31 декабря 2012 года.
Как следует из Федерального закона, процедура отзыва высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) проводится по инициативе граждан Российской Федерации, проживающих на территории субъекта Российской Федерации и обладающих активным избирательным правом на выборах высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации), в порядке, установленном для проведения референдума субъекта Российской Федерации, с учетом особенностей, предусмотренных Федеральным законом (далее - избиратели).

В законопроекте перечислены основания отзыва, предусмотренные Федеральным законом, а также предусмотрен порядок образования инициативной группы по проведению голосования по отзыву в количестве не менее 20 избирателей, закреплено право отзываемого лица или его представителя присутствовать на собрании инициативной группы, на котором принимается решение о выдвижении инициативы проведения голосования по отзыву, предусмотрены сроки обращения инициативной группы в Избирательную комиссию Приморского края с ходатайством о регистрации.

В законопроекте определен срок сбора подписей избирателей в поддержку выдвижения инициативы проведения голосования по отзыву Губернатора Приморского края - 30 дней со дня регистрации инициативной группы, предусмотрено проведение выборочной проверки подписей избирателей (проверке подлежит не менее 20 процентов подписей), а также основания признания подписей избирателей недействительными и основания отказа в проведении голосования по отзыву.
В поддержку инициативы проведения голосования по отзыву необходимо собрать подписи избирателей в количестве 25 процентов от числа избирателей, зарегистрированных на территории Приморского края в соответствии с пунктом 10 статьи 16 Федерального закона.
Законопроектом установлен порядок назначения Законодательным Собранием Приморского края голосования по отзыву, определены порядок образования участков голосования по отзыву, составления списков участников голосования по отзыву, закреплена система и полномочия комиссий, порядок проведения агитации.

Законопроект содержит требования к финансированию кампании по отзыву. 

В законопроекте закреплен порядок голосования, при этом в соответствии с Федеральным законом "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" предусмотрена возможность голосования по открепительному удостоверению, порядок подсчета голосов и определения результатов голосования по отзыву.

Согласно Федеральному закону отзыв высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) признается состоявшимся, если за него проголосовало более половины от числа участников голосования по отзыву, включенных в списки участников голосования по отзыву.

Если результаты голосования по отзыву признаны недействительными, Законодательное Собрание Приморского края назначает повторное голосование, которое проводится не позднее чем через 60 дней со дня назначения.

Законопроект разработан рабочей группой, созданной решением Избирательной комиссии Приморского края (от 13 июля 2012 года
№ 654/90), редакция которого поступила в Законодательное Собрание Приморского края 23 октября 2012 года.
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