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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений 
в Закон Приморского края «О реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края»
Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края» (далее – законопроект):

дополняет перечень должностей государственной гражданской службы  Приморского края в органах исполнительной власти Приморского края новыми должностями руководителя инспекции, заместителя руководителя инспекции, начальника отдела в инспекции, заместителя начальника отдела в инспекции и определяет размеры должностных окладов и ежемесячного денежного поощрения государственных гражданских служащих Приморского края по указанным должностям;
уточняет вилку должностного оклада и ежемесячного денежного поощрения по должности директора департамента (оклад устанавливается в размере от 6785 до 8019 рублей, ежемесячное денежное поощрение -                        в размере от 3 до 24 должностных окладов);

относит должность полномочного представителя Губернатора Приморского края в Законодательном Собрании Приморского края к аппарату Губернатора Приморского края, а не Администрации Приморского края. 
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