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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края "О нормативах расходов
и методике распределения субвенций на реализацию основных общеобразовательных программ между муниципальными образованиями Приморского края"

Данный законопроект разработан в целях увеличения базовых учебных расходов на обеспечение материальных затрат, связанных с образовательным процессом.  
Базовая величина учебных расходов не менялась с 2005 года 
и составляет 250 рублей на одного обучающегося, что не позволяет в полном объеме внедрять современные информационные технологии в учебный образовательный процесс. 
Учебные расходы, связанные с обеспечением образовательного процесса включают в себя:

расходы на приобретение учебно-наглядных пособий, технических средств обучения, расходных материалов и канцелярских товаров;

иные хозяйственные нужды и другие расходы, связанные 
с обеспечением образовательного процесса, в том числе расходы 
на обучение, повышение квалификации педагогического и административно-управленческого персонала образовательных учреждений, командировочные расходы, за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов, осуществляемых из бюджетов муниципальных образований Приморского края. 
Кроме того, в связи с переходом общеобразовательных учреждений 
на федеральный государственный образовательный стандарт, возникает необходимость в приобретении новых комплектов учебников, информационно-коммуникативного и компьютерного оборудования, программного обеспечения.

Проектом закона предлагается с 1 января 2013 года увеличить базовую величину учебных расходов в два раза (до 500 рублей).

Также, проектом закона предлагается величину базовых учебных расходов на обеспечение материальных затрат, связанных с образовательным процессом, ежегодно, начиная с 1 января 2014 года, увеличивать (индексировать) в соответствии с законом Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период с учетом уровня инфляции (потребительских цен).
Финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных 
с реализацией настоящего Закона, осуществляется за счет средств краевого бюджета.
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