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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края"

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края" подготовлен в целях приведения Избирательного кодекса Приморского края в соответствие с действующим федеральным законодательством.
1.В соответствии с Федеральным законом от 2 октября 2012 года 
№ 157-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О политических партиях" и Федеральный закон "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" с 1 ноября 2012 года корректируются положения, касающиеся сроков полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, депутатов указанных органов, назначения выборов, образования избирательных округов и избирательных участков, формирования избирательной комиссии субъекта Российской Федерации, участковых избирательных комиссий, а также касающихся повторных выборов.

Основные изменений связаны с закреплением единого дня голосования на выборах в органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления - второе воскресенье сентября года, в котором истекают сроки полномочий указанных органов, а в год проведения выборов депутатов Государственной Думы очередного созыва - день голосования на этих выборах. Одномандатные и многомандатные избирательные округа образуются сроком на 10 лет, а не на один избирательный цикл, как это предусматривается в настоящее время. Избирательные участки образуются сроком на пять лет с учетом местных и иных условий исходя из необходимости создания максимальных удобств для избирателей. Уточняется порядок формирования участковых комиссий и число членов комиссий, предусматривается создание резерва составов участковых комиссий, который формируется избирательной комиссией субъекта Российской Федерации.

Т.е. число членов комиссии с правом решающего голоса определяется формирующими ее территориальной комиссией либо должностным лицом в зависимости от числа избирателей, зарегистрированных на территории соответствующего участка в следующих пределах:

а)до 1001 избирателя - 3-9 членов участковой комиссии;

б)от 1001 до 2001 избирателя - 7-12 членов участковой комиссии;

в)более 2000 избирателей - 7-16 членов участковой комиссии.

Соответствующие изменения предлагаются в статьи 8, 10, 14, 15, 17, 18, 19, 23, 31, 33, 47, 72, 80 Избирательного кодекса Приморского края.
2.Федеральным законом от 16.10.2012 № 173-ФЗ "О внесении изменений в статью 35 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" и статью 23 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" внесены изменения в статью 35 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" (далее – Федеральный закон) в части ее дополнения нормами, в соответствии с которыми выборы депутатов представительных органов поселений (за исключением городских округов) с численностью населения менее 3000 человек, а также представительных органов поселений (включая представительные органы городских округов) с численностью менее 15 депутатов проводятся по одномандатным и (или) многомандатным избирательным округам. А в случае, если в избираемом на муниципальных выборах представительном органе муниципального образования (за исключением указанных в части 1 настоящей статьи) часть депутатских мандатов распределяется между списками кандидатов, выдвинутых политическими партиями, их региональными отделениями или иными структурными подразделениями, пропорционально числу голосов избирателей, полученных каждым из списков кандидатов, распределению между указанными списками кандидатов подлежат не менее 10 депутатских мандатов.
Соответствующие дополнения необходимо внести в статью 91 Избирательного кодекса Приморского края.
3.С 1 января 2013 года вступает в силу Федеральный закон от 20.10.2011 № 287-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи со снижением минимального процента голосов избирателей, необходимого для допуска к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации" (в редакции Федерального закона от 02.05.2012 
№ 41-ФЗ), которым внесены изменения в Федеральный закон и изменены общие условия формирования избирательных комиссий субъектов Российской Федерации, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных избирательных комиссий, территориальных, участковых комиссий. Исключены нормы о том, что формирование данных избирательных комиссий осуществляется также на основе предложений "политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 821 Федерального закона от 18 мая 2005 года № 51-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации".
Соответствующие нормы предлагаются к исключению в статьях 17-23 Избирательного кодекса Приморского края.
4.Частью 3 статьи 62 Федерального закона установлено, что открепительные удостоверения являются документами строгой отчетности и имеют единую нумерацию на всей территории проведения выборов. Открепительное удостоверение, используемое на выборах, при проведении которых законом предусмотрено повторное голосование, должно иметь отрывной талон. Открепительное удостоверение изготавливается по форме согласно приложению 2 или приложению 3 к Федеральному закону. 

Федеральным законом определено, что комиссией, организующей выборы, утверждаются текст открепительного удостоверения, число открепительных удостоверений и форма реестра выдачи открепительных удостоверений, а также определяются способы защиты открепительных удостоверений от подделки при их изготовлении.

Таким образом, субъектам Российской Федерации и избирательным комиссиям субъектов Российской Федерации, избирательным комиссиям муниципальных образований, территориальным избирательным комиссиям не предоставлено право разрабатывать и утверждать формы открепительных удостоверений, однако частью 2 статьи 70 Избирательного кодекса Приморского края фактически утверждены формы открепительных удостоверений (приложения 9 и 10), причем эти формы отличны от утвержденных Федеральным законом форм (приложения 2 и 3).

С учетом изложенного представляется необходимым приложения 9 и 10 к Избирательному кодексу Приморского края признать утратившими силу.
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