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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
«О внесении изменений в Закон Приморского края 
«О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих
на территории Приморского края»

Законопроект вносит следующие изменения в Закон Приморского края от 29 декабря 2004 года № 206-КЗ «О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края» (далее – действующий Закон).
С 01 января 2013 года предусматривается индексация размеров мер социальной поддержки по возмещению расходов на проезд и лекарства для детей, посещение музеев, парков культуры и отдыха, а также выставок для многодетных семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, с учетом индекса роста потребительских                         цен на 6 процентов.
Также с 01 января 2013 года вступает в силу статья 7(4) действующего Закона, устанавливающая ежемесячную денежную выплату в случае рождения третьего ребенка или последующих детей для семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Приморском крае.
В соответствии с правительственной телеграммой, поступившей в Администрацию Приморского края, софинансирование ежемесячной денежной выплаты за счет средств федерального бюджета будет осуществляться при условии установления указанной выплаты семьям со среднедушевым доходом ниже среднего в субъекте Российской Федерации.
В целях улучшения материального положения многодетных семей законопроектом предлагается предусмотреть, что право на ежемесячную денежную выплату в случае рождения третьего ребенка или последующих детей возникает у семьи, если ее среднедушевой доход, ниже определяемой территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю величины среднедушевого дохода населения                    в Приморском крае за год, предшествующий году обращения за ежемесячной денежной выплатой
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