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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений 
 в статью 16 Закона Приморского края «О государственных

должностях Приморского края»
Настоящий проект закона Приморского края разработан в целях приведения действующего Закона Приморского края «О государственных должностях Приморского края» (далее – действующий Закон) в соответствие с федеральным законодательством о некоторых социальных гарантиях лицам, замещавшим государственные должности Российской Федерации.

Законопроектом, с учётом норм Указа Президента Российской Федерации от 16.08.1995 № 854 «О некоторых социальных гарантий лицам, замещавшим государственные должности Российской Федерации и должности федеральной государственной гражданской службы», предлагается откорректировать                 статью 16 действующего Закона в части уточнения:

 механизма определения ежемесячной доплаты к пенсии лицам, замещавшим государственные должности (далее - ежемесячной доплаты к пенсии), согласно которому при определении размера ежемесячной доплаты к пенсии не учитываются суммы фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости, приходящиеся на нетрудоспособных членов семьи и на увеличение указанного фиксированного базового размера в связи с достижением возраста 80 лет или наличием инвалидности I группы, а также суммы, полагающиеся в связи с валоризацией пенсионных прав;
 условий назначения, приостановки и перерасчета выплаты ежемесячной доплаты к пенсии лицам, замещавшим государственные должности.

Кроме того, законопроектом, с учётом федерального законодательства, увеличен размер ежемесячной доплаты  для лиц, замещавших государственные должности свыше восьми и двенадцати лет, и устанавливается 85 процентов и 95 процентов соответственно.
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