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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ 

ОТДЕЛЬНЫХ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫХ АКТОВ ПРИМОРСКОГО КРАЯ ПО ВОПРОСАМ НАДЕЛЕНИЯ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ, ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ ПРИМОРСКОГО КРАЯ ОТДЕЛЬНЫМИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ПОЛНОМОЧИЯМИ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ДЕНЕЖНЫХ ВЫПЛАТ МЕДИЦИНСКОМУ ПЕРСОНАЛУ ФЕЛЬДШЕРСКО-АКУШЕРСКИХ ПУНКТОВ, ВРАЧАМ, ФЕЛЬДШЕРАМ И МЕДИЦИНСКИМ СЕСТРАМ УЧРЕЖДЕНИЙ И ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ СКОРОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края 

СТАТЬЯ 1. 

Признать утратившими силу:

1)Закон Приморского края от 20 августа 2009 года № 490-КЗ 
"О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по осуществлению денежных выплат медицинскому персоналу фельдшерско-акушерских пунктов, врачам, фельдшерам и медицинским сестрам учреждений и подразделений скорой медицинской помощи" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2009, № 121, стр. 13);
2)Закон Приморского края от 31 марта 2010 года № 591-КЗ 
"О внесении изменений в статью 6 Закона Приморского края "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по осуществлению денежных выплат медицинскому персоналу фельдшерско-акушерских пунктов, врачам, фельдшерам и медицинским сестрам учреждений и подразделений скорой медицинской помощи" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2010, № 144, стр. 76);
3)Закон Приморского края от 7 октября 2011 года № 827-КЗ 
"О внесении изменений в Закон Приморского края "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по осуществлению денежных выплат медицинскому персоналу фельдшерско-акушерских пунктов, врачам, фельдшерам и медицинским сестрам учреждений и подразделений скорой медицинской помощи" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2011, № 202, стр. 125).

СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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