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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
«О внесении изменения в статью 6 Закона Приморского края «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае»

Проект закона Приморского края «О внесении изменения в статью 6 Закона Приморского края «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае» (далее - проект закона) разработан в соответствии с протоколом заседания Администрации Приморского края от 23 ноября 2012 года.

Проект закона исключает из части 4 статьи 6 Закона Приморского края от 23 июля 2012 года № 73-КЗ «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов за перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае» положение, в соответствии с которым стоимость суточного хранения транспортного средства на специализированной стоянке не может превышать двукратной средней стоимости суточного хранения транспортных средств на круглосуточных стоянках на территории Приморского края.

Указанное положение не позволяет обеспечить реализацию на территории Приморского края Закона Приморского края от 23 июля 2012 года № 73-КЗ «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае», т.к. ограничивает возможность определения фактической стоимости суточного хранения задержанных транспортных средств на специализированных стоянках, а органу в сфере регулирования тарифов не позволяет установить указанную стоимость. 
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