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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

«О внесении изменений в Закон Приморского края 
«О приватизации имущества Приморского края»

Настоящий проект закона разработан в целях реализации Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (в редакции Федерального закона от 31.05.2010       № 106-ФЗ) (далее – Федеральный закон № 178-ФЗ) и совершенствования процедуры реализации программ приватизации краевого имущества. 

Проектом закона предлагается исключить из полномочий Администрации Приморского края обязанность по принятию решения об условиях приватизации имущества Приморского края в соответствии с программой приватизации и по даче поручения о принятии такого решения уполномоченному органу по управлению имуществом Приморского края.

В рамках сложившейся правоприменительной практики решение об условиях приватизации краевого имущества принимается уполномоченным органом по управлению имуществом Приморского края в соответствии с программой приватизации, действующим законодательством и поручением Администрации Приморского края.

Предлагается исключить лишний этап дачи указанного поручения Администрацией Приморского края, который заключается в издании соответствующего распорядительного документа, что позволит сократить срок реализации программы приватизации и упростит ее исполнение.

Таким образом, после утверждения Законодательным Собранием Приморского края программы приватизации краевого имущества на соответствующий год возникает обязанность уполномоченного органа по управлению имуществом принять решение об условиях приватизации.

Кроме того, проектом закона предлагается по тексту Закона слова «выполнении программы» заменить словом «результатах» для единообразия и приведения в соответствие с требованиями статьи 9, 10 Федерального закона              № 178-ФЗ.
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