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ПЕРЕЧЕНЬ

законов и иных нормативных правовых актов Приморского края,

подлежащих признанию утратившими силу, изменению, приостановлению

или принятию в связи с принятием проекта закона Приморского края                       «О правилах формирования списков граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, построенного или строящегося на земельных участках Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства, переданных в безвозмездное срочное пользование или аренду для строительства жилья экономического класса» 

Принятие проекта закона Приморского края «О правилах формирования списков граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, построенного или строящегося на земельных участках федерального фонда содействия развитию жилищного строительства, переданных в безвозмездное срочное пользование или аренду для строительства жилья экономического класса» потребует принятия нормативного правового акта Администрации Приморского края:

определяющего орган исполнительный власти Приморского края, осуществляющий полномочия, предусмотренные частью 2 статьи 1 законопроекта;

устанавливающего форму и порядок ведения книги регистрации заявлений граждан о включении в списки граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, построенного или строящегося на земельных участках Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства, расположенных на территории муниципальных образований Приморского края, переданных в безвозмездное срочное пользование или аренду для строительства жилья экономического класса, в том числе для их комплексного освоения в целях строительства такого жилья;
устанавливающего форму и порядок ведения реестра граждан, которые включены в списки граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса на территории муниципального образования, и порядок предоставления выписок из такого реестра, а также реестра граждан, реализовавших свое право на приобретение жилья экономического класса, построенного на земельных участках Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства, находящихся на территории муниципального образования, в соответствии с Федеральным законом «О содействии развитию жилищного строительства»;

устанавливающего форму и порядок ведения сводного реестра граждан, которые включены в списки граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса на территории Приморского края, а также граждан, реализовавших свое право на приобретение жилья экономического класса, построенного на земельных участках Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства в соответствии с Федеральным законом 
«О содействии развитию жилищного строительства»;

устанавливающего форму заявления гражданина о включении в списки граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, и перечень прилагаемых к заявлению документов;

устанавливающего форму согласия гражданина на заключение договора участия в долевом строительстве или договора купли-продажи.
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