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Приложение 

к постановлению Законодательного Собрания Приморского края

Обращение

Законодательного Собрания Приморского края 
к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Нарышкину С.Е. по вопросу внесения изменений 
в Федеральный закон от 7 ноября 2011 года 
№ 306-ФЗ "О денежном довольствии военнослужащих 
и предоставлении им отдельных выплат" в части расширения 
перечня членов семьи погибшего военнослужащего, 
имеющих право на получение единовременного пособия 
и ежемесячной денежной компенсации
Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Депутаты Законодательного Собрания Приморского края обращаются 
к Вам по вопросу рассмотрения возможности внесения изменений 
в Федеральный закон от 7 ноября 2011 года № 306-ФЗ "О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат" 
(далее - Федеральный закон) в части расширения перечня членов семьи погибшего военнослужащего, имеющих право на получение единовременного пособия и ежемесячной денежной компенсации.
В соответствии с частями 8 и 9 статьи 3 Федерального закона в случае гибели (смерти) военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, наступившей при исполнении им обязанностей военной службы, либо его смерти, наступившей вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных им при исполнении обязанностей военной службы, до истечения одного года со дня увольнения с военной службы (отчисления 
с военных сборов или окончания военных сборов), членам семьи погибшего (умершего) военнослужащего или гражданина, проходившего военные сборы, выплачивается в равных долях единовременное пособие в размере 3000000 рублей, а также ежемесячная денежная компенсация, которая рассчитывается путем деления ежемесячной денежной компенсации, установленной в размере 14000 рублей, на количество членов семьи (включая погибшего (умершего) военнослужащего или гражданина, проходившего военные сборы).

Членами семьи военнослужащего, гражданина, призванного 
на военные сборы считаются:

- супруга (супруг), состоящая (состоящий) на день гибели (смерти) военнослужащего, гражданина, призванного на военные сборы, или инвалида вследствие военной травмы в зарегистрированном браке с ним;
- родители военнослужащего, гражданина, призванного на военные сборы, или инвалида вследствие военной травмы;

- дети, не достигшие возраста 18 лет, или старше этого возраста, если они стали инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, а также дети, обучающиеся в образовательных учреждениях по очной форме обучения, - до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет.

Вместе с тем существует ряд случаев, когда у военнослужащего нет родителей с детства. Все действия по их воспитанию осуществляют близкие родственники: дяди, тети, братья, сестры и другие, которые одновременно 
до достижения ребенком определенного возраста являются опекунами 
и попечителями.

Однако в силу того, что указанные лица не включены в перечень членов семьи военнослужащего, определенный Федеральным законом, они лишены права на получение единовременного пособия и ежемесячной денежной компенсации по случаю гибели военнослужащего.

Так, 13 октября 2012 года при исполнении обязанностей военной службы, находясь в служебной командировке в Чеченской Республике, погиб житель села Авдеевка Кировского района Приморского края Голещихин Алексей Владимирович. Алексей проходил службу по контракту в рядах Вооруженных сил Российской Федерации в в/ч 74854. В ходе специальной операции по уничтожению группы боевиков, во время ведения боя, прикрывая отход своих боевых товарищей, Голещихин А.В. получил ранения, не совместимые с жизнью.
У Алексея с пяти лет не стало родителей (мать умерла, отец погиб), 
и с этого возраста его воспитывал старший брат Голещихин Иван Владимирович. Он же официально был назначен опекуном Алексея. Иван воспитывал брата достойным членом общества. Супруги и детей у Алексея не было.
Учитывая, что перечень членов семьи погибшего военнослужащего, утвержденный Федеральным законом, носит закрытый характер, за Алексея Голещихина, погибшего при исполнении обязанностей военной службы, брат не получит единовременное пособие и другие компенсационные выплаты.

На основании вышеизложенного, просим рассмотреть вопрос 
о внесении изменений в Федеральный закон в части расширения перечня членов семьи погибшего военнослужащего, имеющих право на получение единовременного пособия и ежемесячной денежной компенсации.
