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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О поддержке социально ориентированных 

некоммерческих организаций в Приморском крае"
В соответствии с подпунктом 9.1 пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации                            по предметам совместного ведения, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации                  (за исключением субвенций из федерального бюджета), относится решение вопросов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, благотворительной деятельности и добровольчества.

Кроме того, Федеральный закон от 5 апреля 2010 года № 40-ФЗ                           "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций" дополнил федеральное законодательство новыми положениями, направленными на детализацию вышеуказанных полномочий органов государственной власти субъекта Российской Федерации.
Данный законопроект подготовлен с целью развития регионального законодательства, регламентирующего оказания поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим общественно полезную деятельность на территории Приморского края.

Проект закона определяет полномочия органов государственной власти Приморского края по решению вопросов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций. Порядок оказания такой поддержки определяется Администрацией Приморского края.
Принятие данного законопроекта позволит повысить роль социально ориентированных некоммерческих организаций в социально-экономическом развитии региона и установить направления их поддержки.
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