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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 6 Закона Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменения статью 6 Закона Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края" подготовлен комитетом Законодательного Собрания по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам в целях исключения возможности неоднозначного толкования даты начала срока полномочий председателя, заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты Приморского края. 
В настоящее время вопрос о начале срока полномочий председателя, заместителя председателя и аудиторов контрольно-счетных органов федеральным законодательством не регулируется. В Законе Приморского края от 4 августа 2011 года № 795-КЗ "О Контрольно-счетной палате Приморского края" дата начала срока полномочий председателя, заместителя председателя и аудиторов не установлена.

Ранее при определении начала срока полномочий Законодательное Собрание Приморского края в целях соблюдения трудовых прав граждан и недопущения сокращения срока полномочий основывалось на датах заявления о приеме на государственную гражданскую службу, распоряжения председателя Законодательного Собрания Приморского края о приеме на государственную гражданскую службу и служебного контракта. 

В связи с возникающими в правоприменении вопросами при определении начала срока полномочий предлагается дополнить статью 6 Закона Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края" частью 6, в которой устанавливается, что началом срока полномочий председателя, заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты считается дата, определенная в соответствующем постановлении Законодательного Собрания о назначении на должность.
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