ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края"
Принятие проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края" повлечет дополнительные расходы за счет средств краевого бюджета.
Согласно статье 20 Федерального закона от 20 апреля 1995 года 
№ 45-ФЗ "О государственной защите судей, должностных лиц правоохранительных и контролирующих органов" жизнь и здоровье должностного лица контролирующего органа подлежат обязательному государственному страхованию в сумме, равной 180-кратному размеру среднемесячной заработной платы (среднемесячного денежного содержания, ежемесячного денежного вознаграждения) должностного лица.
Согласно тарифам Российской государственной страховой компании "Росгосстрах" сроком на 1 год общий размер страховой премии по обязательному государственному страхованию должностных лиц Контрольно-счетной палаты Приморского края примерно составит 
431 418,45 рублей, из них: 
341 273,98 рубля – в случае гибели должностного лица;

51 190, 87 рублей – в случае телесных повреждений, исключающих дальнейшую возможность заниматься профессиональной деятельностью;

38 953,60 рубля – в случае телесных повреждений, не повлекших стойкой утраты трудоспособности.
Принятие данного законопроекта повлечет необходимость предусмотреть в краевом бюджете на 2013 год расходы на обязательное государственное страхование должностных лиц Контрольно-счетной палаты Приморского края в сумме 431 418,45 рублей.
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