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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О Контрольно-счетной палате Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Контрольно-счетной палате Приморского края" подготовлен в целях реализации статьи 8 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" и статьи 20 Федерального закона от 20 апреля 1995 года № 45-ФЗ "О государственной защите судей, должностных лиц правоохранительных и контролирующих органов".
Согласно части 3 статьи 8 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" должностные лица контрольно-счетных органов подлежат государственной защите в соответствии с законодательством Российской Федерации о государственной защите судей, должностных лиц правоохранительных и контролирующих органов и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

В силу статьи 20 Федерального закона от 20 апреля 1995 года № 45-ФЗ 
"О государственной защите судей, должностных лиц правоохранительных и контролирующих органов" жизнь и здоровье должностного лица контролирующего органа подлежат обязательному государственному страхованию в сумме, равной 180-кратному размеру среднемесячной заработной платы (среднемесячного денежного содержания, ежемесячного денежного вознаграждения) должностного лица. Обязательное государственное страхование в отношении данных лиц является расходным обязательством субъекта Российской Федерации.

В связи с этим часть 3 статьи 8 данного законопроекта дополнена положением, предусматривающим, что должностные лица Контрольно-счетной палаты Приморского края подлежат государственной защите, включая обязательное государственное страхование жизни и здоровья за счет средств краевого бюджета.
Часть 2 статьи 22 Закона Приморского края от 4 августа 2011 года 
№ 795-КЗ "О Контрольно-счетной палате Приморского края" дополняется ссылкой на федеральное законодательство в связи с тем, что социальные и иные гарантии председателю, заместителю председателя, аудиторам Контрольно-счетной палаты Приморского края и сотрудникам аппарата Контрольно-счетной палаты Приморского края предоставляются не только в соответствии с Законом Приморского края "О государственных должностях Приморского края", законодательством Приморского края о государственной гражданской службе, но и в соответствии с Федеральным законом 
от 20 апреля 1995 года № 45-ФЗ "О государственной защите судей, должностных лиц правоохранительных и контролирующих органов", Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" и иными федеральными законами.
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