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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края

"О здравоохранении в Приморском крае"

Данным законопроектом регламентируются полномочия органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в сфере охраны здоровья граждан на территории Приморского края, в том числе:

-информирование населения муниципальных образований о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, на территориях муниципальных образований, а также об угрозе возникновения и возникновении эпидемий;

-реализация на территориях муниципальных образований мероприятий, направленных на спасение жизни и сохранение здоровья людей при чрезвычайных ситуациях, информирование населения о медико-санитарной обстановке в зоне чрезвычайной ситуации и о принимаемых мерах;

-реализация на территории муниципального образования мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни в соответствии с настоящим законом;

-создание благоприятных условий в целях привлечения медицинских работников и фармацевтических работников для работы в медицинских организациях.

Также законопроектом введена новая статья, предусматривающая мероприятия по организации профилактики заболеваний и формированию здорового образа жизни у граждан, проживающих на территории Приморского края.
Данные мероприятия осуществляются посредством разработки и осуществления системы организационных, правовых, экономических и социальных мер, направленных на предупреждение возникновения, распространения и раннее выявление заболеваний, на снижение риска их развития, снижение смертности, предупреждение и устранение отрицательного воздействия на здоровье граждан факторов внутренней и внешней среды, информирование граждан о факторах риска для их здоровья, формирование у граждан мотивации к ведению здорового образа жизни и создание условий для ведения гражданами здорового образа жизни, в том числе для занятий физической культурой и спортом.
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