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Приложение 

к постановлению 

Законодательного Собрания 

Приморского края 

Обращение 

Законодательного Собрания Приморского края к Губернатору Приморского края Миклушевскому В.В. о включении в государственную программу "Развитие образования Приморского края" на 2013-2017 годы мероприятия "Создание многофункционального центра прикладных квалификаций судостроительной отрасли на базе Дальневосточного судостроительного колледжа"
Уважаемый Владимир Владимирович!


В ноября 2012 года состоялось заседание Правительства Российской Федерации,     посвященное     программе    "Развитие    судостроения    на 2013-2030 годы", на котором Министр промышленности и торговли Российской Федерации Мантуров Д.В. представил проект судостроительного комплекса "Звезда" в ЗАТО Большой Камень.

Судостроительный комплекс "Звезда" является основным проектом на Дальнем Востоке с объемом финансирования в зависимости от очередности реализации от 27 до 60 млрд рублей. Все остальные предприятия дальневосточного центра будут выполнять роль кооператоров с поставкой блоков и выполнением заказов в рамках этого масштабного проекта.

Предприятия, входящие в состав ОАО "Дальневосточный центр судостроения и судоремонта", обеспечивают 75 процентов судостроительной и судоремонтной промышленности Дальневосточного федерального округа.

В Приморском крае в холдинге трудится 6762 штатных сотрудника, из них 4269 человек - рабочие основного производства и рабочие, обслуживающие основное производство.

Средний возраст персонала на предприятиях ОАО "Дальневосточный центр   судостроения   и  судоремонта"  составляет  46  лет,  и  в  период 2012-2022 годы более половины кадрового состава предприятий в Приморском крае (3306 человек) достигнет пенсионного возраста.

Только ввод в эксплуатацию первой очереди судостроительного комплекса "Звезда" уже в 2013 году потребует привлечения около 2000 квалифицированных сотрудников, способных работать на новейшем оборудовании, с производительностью в 3,5 раза выше сегодняшних показателей. Общая потребность в персонале на судостроительном комплексе "Звезда" до 2020 года составит около 10000 человек.
Учитывая концепцию развития судостроения на Дальнем Востоке и существующее состояние кадрового состава, в ближайшее время возникнет дефицит производственного персонала.

Эту проблему можно решить путем внесения изменений в государственную программу "Развитие образования Приморского края" на 2013-2017 годы.
Поскольку в соответствии с Законом Приморского края от 22 декабря 2010 года № 271-КЗ "О стратегическом планировании социально-экономического развития Приморского края" решение о внесении изменений в государственные программы принимается Губернатором Приморского края, просим Вас дать поручение соответствующим органам исполнительной власти Приморского края о включении в государственную программу "Развитие образования Приморского края" на 2013-2017 годы мероприятия "Создание многофункционального центра прикладных квалификаций судостроительной отрасли на базе Дальневосточного судостроительного колледжа".
