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Приложение к решению Избирательной комиссии Приморского края от 21.02.2013

№797/129 
ПОПРАВКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края"
Дополнить статью 1 проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края" поправкой следующего содержания:

пункт 26 изложить в новой редакции следующего содержания:
"26)в статье 78:

а)часть 8 изложить в следующей редакции:

"8.На выборах депутатов Законодательного Собрания Приморского края по одномандатному избирательному округу, депутатов представительного органа муниципального образования по одномандатному избирательному округу, главы муниципального образования избранным признается зарегистрированный кандидат, который получил наибольшее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании.

На выборах Губернатора Приморского края избранным признается зарегистрированный кандидат, набравший более 50 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании.

На выборах депутатов представительного органа муниципального образования по многомандатному избирательному округу избранными признаются кандидаты, которые получили наибольшее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании, в соответствии с числом распределяемых мандатов.";
б)в пункте 5 части 9 статьи 78 слова ", абзацем третьим части 1 статьи 79 настоящего Кодекса" исключить;".
