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Отчет

о работе комитета Законодательного Собрания 

по региональной политике и законности 

за 2012 год

Статистическая информация

В 2012 году комитетом Законодательного Собрания по региональной политике и законности (далее - комитет) проведено 20 заседаний комитета (2011 – 20 заседаний), на которых рассмотрено 197 вопросов (2011-208 вопросов):
о назначении мировых судей в Приморском крае,
о назначении членов квалификационной коллегии судей Приморского края; 
о назначении членов конкурсной комиссии для проведения конкурсов на замещение должности главы администрации города Дальнереченск, на замещение должности главы администрации городского округа ЗАТО Большой Камень;
о плане мероприятий Законодательного Собрания Приморского края по реализации основных положений, изложенных в Послании Президента Российской Федерации Д.А. Медведева Федеральному Собранию Российской Федерации 22 декабря 2011 года;

об экспертных заключениях Управления Министерства Российской Федерации по Приморскому краю на законы Приморского края "О муниципальной службе в Приморском крае", "О государственной гражданской службе Приморского края"; "О статусе депутата Законодательного Собрания Приморского края";

об использовании информационных ресурсов;
об обращениях администрации и Муниципального комитета Славянского городского поселения Хасанского муниципального района по вопросам обеспечения безопасности людей на морской акватории, прилегающей к пляжам в период купального сезона, оснащения побережья и водной акватории мест отдыха граждан защитными обустройствами для обеспечения жизненной безопасности от морских хищников;
об обращениях президента Союза коренных малочисленных народов Приморского края Андрейцева В.В. с предложениями принять законопроекты "О правовом статусе коренных малочисленных народов Приморского края" и "Об Уполномоченном представителе коренных малочисленных народов Севера в Приморском крае";
о правоприменительной практике по вопросам профилактики коррупции в Законодательном Собрании Приморского края;
о совместной работе с Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по подготовке проектов совместных (консолидированных) законодательных инициатив в 2012 году, о предложении Совету по взаимодействию Совета Федерации с законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов провести в 2012 году "круглый стол" по реализации положений Послания Президента Российской Федерации в сфере борьбы с коррупцией;
заслушаны информации: о подготовке новой редакции законопроекта "О муниципальной службе в Приморском крае", о повторном рассмотрении закона Приморского края "О внесении изменений в Устав Приморского края", о создании рабочей группы в рамках комитета по внесению изменений в Закон Приморского края "Об административных правонарушениях в Приморском крае", о порядке заслушивания сообщений политических партий, не представленных в Законодательном Собрании Приморского края, на заседании Законодательного Собрания Приморского края;

заслушана информация об отчете начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Приморскому краю Николаева А.А. о деятельности полиции в 2011-2012 годах;


организационные вопросы - о представителях Законодательного Собрания Приморского края в Совете Парламентской Ассоциации "Дальний Восток и Забайкалье", об избрании председателя Законодательного Собрания, об изменениях в составе комиссии Законодательного Собрания по противодействию коррупции, об изменении в составе временной комиссии Законодательного Собрания по работе с военнослужащими, сотрудниками правоохранительных органов, ветеранами силовых структур, членами их семей;

иные обращения по направлениям деятельности комитета.

В 2012 году внесено в Законодательное Собрание 50 законодательных инициатив по направлениям деятельности комитета. 

Их них: 40 проектов законов, 10 проектов постановлений (4 – проекты федеральных законов, 2 – проекты обращений, 1 - проект заявления,
3 – проекты постановлений),


из 50 законодательных инициатив: принято Законодательным Собранием - 42, не принято - 4, отозвано – 3, снято с рассмотрения -1.

Инициаторами внесения законопроектов являлись:

комитет по региональной политике и законности - 16,

Губернатор Приморского края - 8,

временно исполняющий обязанности Губернатора Приморского края - 1,
прокурор Приморского края - 7, 

председатель Приморского краевого суда - 6, 

Избирательная комиссия Приморского края - 2, 


Дума городского округа закрытое административно-территориальное образование Большой Камень - 1, 


Дума Кавалеровского муниципального района - 1,


депутат Законодательного Собрания Ашихмин П.Г. - 1,

депутат Законодательного Собрания Чемерис И.С. (О внесении изменений в Закон Приморского края "Об административных правонарушениях в Приморском крае - 1),


депутат Законодательного Собрания Кан В.В. (О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края" - 1),

депутат Законодательного Собрания Гришуков В.В. - 3,


депутат Законодательного Собрания Зотов Е.А. (О внесении в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации "Об изменении срока полномочий Президента Российской Федерации") - 1,


депутаты Законодательного Собрания Текиев Д.А., Николаева В.В., Заболотная Т.В., Горчаков В.В., Ашихмин П.Г., Долгачев А.Н., Новиков Д.Г., Межонов К.А., Кан В.В., Бехтер А.М., Гребнев В.Г., Милуш В.В., Ахоян Г.Ц., Савчук П.С., Слепченко С.В., Зотов Е.А., Лазарев Г.И., Чемерис И.С. "О проекте закона Приморского края "О внесении изменений в Устав Приморского края" - 1.


Из 35, принятых в 2012 году законов Приморского края - 3 носят базовый характер (2011 год - 4), 33 - внесение изменений в действующие законы (2011 год - 25); о признании утратившими силу - 0 (2011 год - 4).


Из 197 вопросов, рассмотренных в 2012 году комитетом, внесено на рассмотрение Законодательного Собрания 115 вопросов, 35 законопроектов принято, 1 законопроект снят с дальнейшего рассмотрения, принято 103 постановления, подготовленных комитетом.

Принятые в 2012 году постановления можно классифицировать:

	Постановления
	2012
	2011

	о принятии законопроектов и законов
	71 
	82

	о снятии с дальнейшего рассмотрения
	1
	-3

	о назначении мировых судей в Приморском крае
	9
	10

	о внесении законодательных инициатив в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации
	2
	-

	о назначении представителей общественности в квалификационную коллегию судей Приморского края
	2
	4

	об избрании представителя от Законодательного Собрания Приморского края в квалификационной комиссии при адвокатской палате Приморского края
	2
	-

	по организационным вопросам деятельности Законодательного Собрания
	14
	16

	о признании утратившими силу нормативных правовых актов
	1
	0

	о поддержке проектов федеральных законов
	1
	1


В 2012 году в комитете прошли производственную практику два студента Дальневосточного федерального университета.
Документооборот за 2012 год составил 1232 единиц (за 2011 год –692), из них: исходящих 370, входящих – 862: непосредственно в комитет – 205, законодательных инициатив, поправок, отзывов инициатив - 55, обращений и жалоб - 49 (за 2011 год – 48) по вопросам: государственного управления и местного самоуправления (21) судебной власти и правоохранительной деятельности (16), жилищно-коммунального хозяйства (2), культура, СМИ (2), социального обеспечения (4), труд, заработная плата, занятость (1), другим вопросам (3). Обращения рассмотрены, на них даны квалифицированные ответы. 

Контрольная и аналитическая деятельность

В январе был принят план мероприятий Законодательного Собрания Приморского края по реализации основных положений, изложенных в Послании Президента Российской Федерации Д.А. Медведева Федеральному Собранию Российской Федерации 22 декабря 2011 года. Комитетом проведена работа по таким направлениям, как совершенствование государственной политики в области избирательного законодательства, повышение качества работы органов государственной власти.


В январе 2012 года на заседании комитета заслушана информация об исполнении краевой целевой программы "Пожарная безопасность" на 2005-2012 годы" в период с 2005 года и по август 2011 года. Краевая целевая программа "Пожарная безопасность" на 2005-2012 годы (принята Законом Приморского края от 29.12.2004 № 196-КЗ) одной из целей ставила - обеспечение пожарной безопасности и противопожарной защиты краевых учреждений образования, культуры и искусства, здравоохранения, учреждений и органов социальной защиты населения, других краевых государственных учреждений и предприятий, общеобразовательных учреждений муниципальных образований Приморского края в части оснащения средствами автоматической пожарной сигнализации и оповещения при пожаре с устройством системы радиомониторинга и вывода сигнала о состоянии и срабатывании систем пожарной сигнализации на пульты подразделений противопожарной службы.
За весь период реализации указанной программы предусмотренный объем финансовых средств в размере 1054869,9 тыс.руб. уменьшился на 38609,0 тыс.руб. (на 3,8 %), произошло фактическое уменьшение количества пожаров на территории Приморского края с 2005 года на 26,5 %, в частности уменьшение на 41 % количества пожаров, произошедших в краевых учреждениях образования, культуры и искусства, здравоохранения, органах социальной защиты населения, муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2010 году по сравнению с 2005 годом. 

Реализация мероприятий краевой целевой программы "Пожарная безопасность" на 2005-2012 годы признана  эффективной. 


В рамках контроля комитетом были заслушаны следующие информации:

об отчете Губернатора Приморского края В.В. Миклушевского о деятельности Администрации Приморского края за 2011 год;
о подготовке проекта закона Приморского края "О муниципальной службе в Приморском крае" в новой редакции;


о повторном рассмотрении закона Приморского края "О внесении изменений в Устав Приморского края;


об использовании информационных ресурсов для работы с законопроектами Законодательного Собрания Приморского края;


о работе по внесению изменений в Закон Приморского края "Об административных правонарушениях в Приморском крае" (создание рабочей группы в рамках комитета);


о порядке заслушивания сообщений политических партий, не представленных в Законодательном Собрании Приморского края, на заседании Законодательного Собрания Приморского края;

Правотворческая деятельность

Правотворческая деятельность в 2012 году осуществлялась комитетом по следующим направлениям: 

правовое регулирование в области государственного управления;

взаимодействие с органами судейского сообщества, правовое регулирование по вопросам деятельности мировых судей;

правовое регулирование в области законодательства о выборах;

правовое регулирование в области правоохранительной деятельности;

правовое регулирование в области государственной и муниципальной службы;

правовое регулирование по вопросам местного самоуправления;

систематизация законодательства Приморского края.

Правотворческая деятельность комитета проходила в сотрудничестве с прокуратурой Приморского края, Администрацией Приморского края, Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю, главами и руководителями администраций муниципальных образований Приморского края представительными органами местного самоуправления края, Приморским краевым судом, Управление Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Приморскому краю, Управлением внутренних дел по Приморскому краю, Избирательной комиссией Приморского края, Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра) по Приморскому краю, Главным управлением МЧС России по Приморскому краю, Федерацией профсоюзов Приморского края, Уполномоченным по правам человека в Приморском крае, структурными подразделениями Законодательного Собрания.


В области государственного управления.


В марте 2012 Президент Российской Федерации внес на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края кандидатуру Миклушевского Владимира Владимировича для наделения его полномочиями Губернатора Приморского края. Комитет рассмотрел вопрос "О наделении Миклушевского В.В. полномочиями Губернатора Приморского края и внес указанный вопрос  с рекомендацией на внеочередное заседание Законодательного Собрания Приморского края 16 марта 2012 года.


Комитет рассмотрел проект постановления Законодательного Собрания Приморского края "О законодательной инициативе Законодательного Собрания Приморского края по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации "Об изменении срока полномочий Президента Российской Федерации", внесенный в депутатом Законодательного Собрания Зотовым Е.А. в качестве законодательной инициативы. Принимая во внимание, что порядок внесения, принятия, одобрения и вступления в силу поправок к главам 3-8 Конституции Российской Федерации устанавливается Федеральным законом "О порядке принятия и вступления в силу поправок к Конституции Российской Федерации", отмечая, что Конституция Российской Федерации является основным Законом Российской Федерации, что в декабре 2008 года были внесены изменения в Конституцию Российской Федерации, а  Государственной Думой в марте 2011 года отклонен проект Закона Российской Федерации № 330646-4 "О поправке к статье 81 Конституции Российской Федерации", внесенный Парламентом Чеченской Республики, комитет вернул указанный законопроект субъекту права законодательной инициативы.
В 2012 году продолжилась работа по внесению изменений в Устав Приморского края.

Рабочей группой, созданной постановлением Законодательного Собрания Приморского края от 01.02.2012 № 49 "О создании рабочей группы по разработке проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Устав Приморского края" был подготовлен проект изменений в Устав Приморского края в целях его приведения в соответствие с федеральным законодательством. Данный законопроект был внесен в Законодательное Собрание Приморского края депутатами Законодательного Собрания Г.Ц.Ахояном, П.Г.Ашихминым, А.М.Бехтером, В.В.Горчаковым, В.Г.Гребневым, А.Н.Долгачевым, Т.В.Заболотной, Е.А.Зотовым, В.В.Кан, Г.И.Лазаревым, К.А.Межоновым, В.В.Милушем, В.В.Николаевой, Д.Г.Новиковым, П.С.Савчуком, С.В.Слепченко, Д.А.Текиевым, И.С.Чемерисом в качестве законодательной инициативы. Закон Приморского края от 7 июня 2012 года № 55-КЗ "О внесении изменений в Устав Приморского края" привел нормы Устава Приморского края в соответствие с федеральным законодательством в части: распространения на депутатов Законодательного Собрания ограничений, установленных Федеральным законодательством и предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; дополнения положением, касающимся ограничений, которые распространяются на Губернатора Приморского края и предоставления Губернатором Приморского края сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, изложения в новой редакции статья 73 "Охрана окружающей среды". 

Закон Приморского края "О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края "О противодействии коррупции в Приморском крае" был подготовлен комитетом Законодательного Собрания по региональной политике и законности в качестве законодательной инициативы с целью приведения в соответствие с Федеральным законом от 25 декабря 
2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" в части дополнения перечня основных мер по профилактике коррупции, предусматривающего рассмотрение в органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
Законом Приморского края от 5 мая 2012 года № 36-КЗ "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об основных гарантиях деятельности Губернатора Приморского края" были унифицированы гарантии деятельности Губернатора Приморского края в части: порядка возмещения расходов, связанных со служебными командировками, порядка жилищно-бытового обеспечения, индексации размера денежного содержания Губернатора Приморского края в 1,1 раза.

Изменения, связанные с противодействием коррупции вносились и в Закон Приморского края "О государственных должностях Приморского края". Закон Приморского края № 50-КЗ "О внесении изменений в Закон Приморского края "О государственных должностях Приморского края" в связи с установлением на федеральном уровне специальных норм о порядке предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов законодательных (представительных) органов субъектов Российской Федерации излагает в новой редакции: 

статью 5 "Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение государственной должности и лица, замещающего государственную должность"; статью, устанавливающую ограничения и обязанности, налагаемые на лиц, замещающих государственные должности Приморского края, исключая нормы, дублирующие федеральное законодательство. Данный Закон Приморского края  устанавливает новое основание увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих государственные должности Приморского края, "в связи с утратой доверия" и случаи увольнения (освобождения от должности) по указанному основанию; что обязательное социальное страхование лиц, замещающих государственные должности Приморского края, осуществляется в порядке и на условиях, установленных Федеральным законом от 16 июля 1999 года № 165-ФЗ "Об основах обязательного социального страхования" и федеральными законами о конкретных видах обязательного социального страхования.


Комитетом проводилась работа по совершенствованию законодательства в области административно-территориального устройства Приморского края. 

Работа проводилась при взаимодействии с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) с целью приведения написания наименований населенных пунктов в соответствие с официальными справочными картами. Комитетом был подготовлен проект закона Приморского края "О внесении изменений в приложение к Закону Приморского края "Об административно-территориальном устройстве Приморского края" с целью уточнения написания наименования населенных пунктов, на который было получено отрицательное заключение Губернатора Приморского края. 

Вместе с тем проект Закона Приморского края "О внесении изменения в приложение к Закону Приморского края "Об административно-территориальном устройстве Приморского края" был внесен  комитетом в марте 2012 года в законодательное Собрание в качестве законодательной инициативы, так как Приморский краевой суд решением от 09.11.2011 признал противоречащим федеральному закону и недействующим со дня принятия Реестр административно-территориальных единиц и населенных пунктов Приморского края, утвержденный Законом Приморского края  от 14.11.2001 № 161-КЗ "Об административно-территориальном устройстве Приморского края", в части наименований сорока сельских населённых пунктов, содержащихся в Реестре. 

Решением Приморского краевого суда от 09.11.2011 было определено, что изложение наименований населённых пунктов в соответствии с категориями населенных пунктов (село, посёлок) с учётом правил русского языка фактически повлекло изменение наименований и явилось фактически переименованием. 

Определением Верховного Суда РФ от 18.01.2012 № 56-Г11-48 данное решение было оставлено без изменений и вступило в законную силу.

Таким образом, Закон Приморского края от 7 июля 2012 года № 49-КЗ "О внесении изменений в приложение к Закону Приморского края "Об административно-территориальном устройстве Приморского края", был принят во исполнение решения Верховного Суда Российской Федерации. Закон фактически возвратил наименования 40 сельских населенных пунктов к исходным наименованиям, при этом не затронул (не изменил) статус сельских населенных пунктов (село, поселок, хутор, маяк, разъезд, станция).

Наименования 40 сельских населенных пунктов Приморского края, как географических объектов, приведены в соответствие с наименованиями, содержащимися в Дежурной справочной карте по Приморскому краю.
Закон Приморского края от 13 ноября 2012 года № 123-КЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края в связи с изменением наименований некоторых сельских населенных пунктов Приморского края" во исполнение вышеназванных решений внес изменения в наименования сорока населенных пунктов, входящих в состав 19 соответствующих муниципальных районов и городских округов.

Ранее был принят Закон Приморского края от 7 июня 2012 года 
№ 48-КЗ "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Владивостокском городском округе", в части написания наименования населенного пункта Рейнеке, расположенного на одноименном острове и входящего в состав Фрунзенского района города Владивостока.

Комитет вышел с предложением о признании утратившими силу постановлений Законодательного Собрания Приморского края об Общественной палате "Народный контроль" при Законодательном Собрании Приморского края в связи с тем, что на практике данное постановление не применяется более восьми лет, фактически Общественная палата "Народный контроль" не сформирована, а указанное постановление вводит в заблуждение правоприменителя относительно существования независимой общественной организации, поскольку не соответствует принципам создания независимых общественных организаций. Соответствующее постановление было принято Законодательным Собранием  26.06.2012 № 248.
В области взаимодействия с органами судейского сообщества

С целью реализации на территории Приморского края Федерального закона "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации" принят Закон Приморского края от 25 апреля 2012 года № 31-КЗ "Об обеспечении оказания юридической помощи на территории Приморского края".

Законом определены участники государственной системы бесплатной юридической помощи на территории Приморского края, порядок ее оказания гражданам органами исполнительной власти Приморского края и подведомственными им учреждениями. Среди категорий граждан, имеющих право на ее оказание: граждане, среднедушевой доход семей которых ниже величины прожиточного минимума, инвалиды I и II группы, ветераны Великой Отечественной войны, Герои Российской Федерации, Советского Союза, Социалистического Труда; дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, их законные представители и т.д.

Установлено, что финансирование расходов, связанных с оплатой адвокатов, оказывающих гражданам бесплатную юридическую помощь является расходным обязательством Приморского края. Для реализации данного Закона принято постановление Администрации Приморского края от 31.10.2012 № 304-па "О материально-техническом и финансовом обеспечении оказания юридической помощи в труднодоступных и малонаселенных местностях Приморского края", которым установлено, что материально-техническое и финансовое обеспечение оказания юридической помощи в труднодоступных и малонаселенных местностях Приморского края осуществляется путем предоставления субсидии из краевого бюджета Адвокатской палате Приморского края.

Закон Приморского края от 08.10.2012 № 97-КЗ "О внесении изменений в статью 3 Закона Приморского края "Об обеспечении оказания юридической помощи на территории Приморского края" внес уточнения, дополнив категорию граждан, имеющих право на оказание бесплатной юридической помощи.

В связи с ротацией кадров мировых судей Приморского края комитетом рассматривались новые кандидатуры на освободившиеся вакантные места или для продления на новый срок полномочий. Законодательным Собранием Приморского края приняты 9 постановлений о назначении на должности мировых судей в Приморском крае, назначены 25 мировых судей соответствующих судебных участков. 

В 2012 году комитетом рассматривались кандидатуры:

для назначения представителями общественности в квалификационную коллегию судей Приморского края по мере истечения срока полномочий представителей общественности (2 года). Законодательным Собранием по данному вопросу принято 2 постановления, 2 человек назначены членами квалификационной коллегии судей Приморского края (Киселёв Н.А., Гапиенко Е.А.).


для избрания представителей от Законодательного Собрания Приморского края в квалификационной комиссии при адвокатской палате Приморского края. На вакантные места избраны М.В.Ломакин, В.В.Яровенко. 

Пересматривались границы и составы судебных участков и вносились соответствующие изменения в Закон Приморского края "О судебных участках и должностях мировых судей в Приморском крае" (приняты Законы Приморского края - 10)

По вопросам совершенствования законодательства о мировых судьях в Приморском крае рассматривались и приняты следующие Законы:

№ 45-КЗ "О внесении изменений в статью 6 Закона Приморского края "О мировых судьях в Приморском крае" – подготовлен с целью законодательного закрепления сложившегося порядка рассмотрения представленной кандидатуры на должность мирового судьи, при котором депутат Законодательного Собрания от соответствующей территории представляет отзыв на кандидата в мировые судьи, а также уточняющем некоторые процедурные моменты рассмотрения кандидатур на должности мировых судей на заседании Законодательного Собрания в части голосования по каждой представленной кандидатуре на должность мирового судьи и в части уточнения нормы о принятии решения о назначении либо отклонении представленных кандидатур;


№ 46-КЗ "О внесении изменений в статью 4 Закона Приморского края "О мировых судьях в Приморском крае", касающийся устранения противоречий действующего законодательства в части наличия мировых судей в городах Дальнереченске, Лесозаводске, Спасске-Дальнем, Уссурийске;


№ 132-КЗ "О внесении изменений в Закон Приморского края "О мировых судьях в Приморском крае" в части уточнения дня начала и окончания срока полномочий мирового судьи ;

№ 47-КЗ "О внесении изменений в статью 2 Закона Приморского края "О судебных участках и должностях мировых судей в Приморском крае", уточняющий юрисдикцию судебных участков и определяющем в связи с этим нумерацию судебных участков: участки №№ 42-43 и 70 - город Дальнереченск и Дальнереченский район; участки №№ 44-45 и 75 - город Лесозаводск и Лесозаводский район; участки №№ 57-59, 86 и 108 - город Спасск-Дальний и Спасский район; участки №№ 60-68, 88 и 104 - город Уссурийск и Уссурийский район,

Дважды комитетом готовились законопроекты, касающиеся уточнения составов и границ судебных участков в Приморском крае. Были приняты Законы Приморского края 78-КЗ и 126-КЗ "О внесении изменений в приложение к Закону Приморского края "О судебных участках и должностях мировых судей в Приморском крае".


Комитет продолжил работу по обеспечения равного доступа к правосудию граждан, проживающих на территории Приморского края. Так в Кавалеровском, Пограничном, Чугуевском и Шкотовском муниципальных районах Приморского края имеется по одному по одному судебному участку. Численность же постоянно проживающего населения в указанных муниципальных районах превышает допустимый предел – 23 тысячи человек, установленный Федеральным законом. В целях обеспечения равного доступа к правосудию граждан, проживающих указанных муниципальных районах Приморского края и снижения нагрузки на мировых судей необходимо увеличить число мировых судей и, соответственно, количество судебных участков на четыре единицы, то есть с 109 до 113. Комитетом была подготовлена законодательная инициатива Законодательного Собрания Приморского края по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "Об общем числе мировых судей и количестве судебных участков в субъектах Российской Федерации", которая рассмотрена Законодательным Собранием (постановление от 30.07.2012 
№ 261) и направлена в Государственную Думу ФС РФ.


В области избирательного законодательства
В Избирательный кодекс Приморского края вносились изменения в соответствии с требованиями федерального законодательства. Субъектами права по внесению законопроектов выступали Избирательная комиссия Приморского края, прокурор Приморского края, депутат Законодательного Собрания Кан В.В. 

Законом Приморского края № 11- КЗ "О внесении изменений в статью 20 Избирательного кодекса Приморского края" уточнялось, что территориальные избирательные комиссии являются государственными органами, входящими в систему избирательных комиссий Приморского края.

Закон Приморского края № 56-КЗ "О внесении изменений в Избирательный кодекс Приморского края" подготовлен и принят в целях приведения в соответствие федеральному законодательству о выборах в части избрания губернатора Приморского края гражданами Российской Федерации, проживающими в Приморском крае и обладающими активным избирательным правом, на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании, учитывающий положения Федерального закона, согласно которым при проведении любых выборов, за исключением выборов Президента Российской Федерации, все политические партии освобождаются от сбора подписей избирателей, а общественные объединения, не являющиеся политическими партиями и обладающие статусом избирательного объединения на выборах в органы местного самоуправления, должны собирать подписи в поддержку выдвинутых ими кандидатов; усовершенствовавший нормы, посвященные применению пропорциональной избирательной системы при проведении выборов депутатов представительных органов муниципальных образований.

Закон Приморского края № 148-КЗ "О внесении изменений в Закон Приморского края "О референдуме Приморского края", внесенный в Законодательное Собрание Приморского края прокурором Приморского края в качестве законодательной инициативы, содержит изменения, касающиеся утверждения текста открепительных удостоверений, их числа, образования участков референдума сроком на 5 лет, уточнения порядка формирования участковых комиссий референдума и числа членов комиссий с правом решающего голоса, создания резерва составов комиссий, а также изменения, предусмотренные федеральным законодательством, в связи со снижением минимального процента голосов избирателей, необходимого для допуска к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе.

Аналогичные изменения приняты Законом Приморского края 
№ 149-КЗ "О внесении изменений в Закон Приморского края "О местном референдуме в Приморском крае".

В области правоохранительной деятельности


В связи с изменением действующего законодательства проводилась работа с нормами Закона Приморского края "Об административных правонарушениях в Приморском крае". В указанный Закон в 2012 году трижды вносились изменения (по инициативе прокурора Приморского края – 2, по инициативе комитета по региональной политике и законности – 1). Основные изменения касались исключения норм закона приморского края в связи с требованием федерального законодательства (№ 52-КЗ).

На основании Федерального  закона "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию" были внесены изменения в Закон Приморского края "Об административных правонарушениях в Приморском крае" в части исключения норм об административной ответственности за несоблюдение родителями, юридическими лицами и гражданами, осуществляющими предпринимательскую деятельность требований по обеспечению безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних, так как ответственность за данные правонарушения предусмотрена в Кодексе РФ об административных правонарушениях 
(№ 104-КЗ).

По предложению Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Приморскому краю комитет рассмотрел и рекомендовал к принятию изменения, устанавливающие административную ответственность за сжигание сухой травы и мусора на территории населенных пунктов и организаций, определяющие лиц, ответственных за составление протоколов, исключающем из полномочий должностных лиц органов внутренних дел (полиции) полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях, не относящихся к вопросам охраны общественного порядка (№ 162-КЗ).

В рамах комитета в октябре 2012 года была создана рабочая группа по разработке изменений в Закон Приморского края от 05.03.2007 № 44-КЗ "Об административных правонарушениях в Приморском крае" в связи с изменившимся федеральным законодательством. Рабочая группа трижды проводила свои заседания в 2012 году. В связи с объемом поступивших предложений ее работа была перенесена на 2013 год.


Внесены изменения в Закон Приморского края "О публичных мероприятиях в Приморском крае" с учетом требований федерального законодательства.

Депутатом комитета Ашихминым П.Г. был внесен законопроект, принятый Законодательным Собранием. Закон установил порядок определения и использования специально отведенных мест для проведения публичных мероприятий, минимальное допустимое расстояние между лицами, осуществляющими пикетирование, которое проводится одним участником; дополнил перечень мест, в которых проведение публичных мероприятий запрещается; определил норму предельной заполняемости специально отведенных мест для проведения публичных мероприятий, предельную численность лиц, в них участвующих, уведомление о проведении которых не требуется.

Был рассмотрен внесенный в Законодательное Собрание Приморского края Губернатором Приморского края в качестве законодательной инициативы проект постановления Законодательного Собрания Приморского края "О законодательной инициативе Законодательного Собрания Приморского края по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона "О внесении изменения в статью 30.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" (постановление Законодательного Собрания от 26.09.2012 № 356), которым предлагается внести изменение в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части предоставления руководителям коллегиальных органов, органов, созданных в соответствии с законом субъекта Российской Федерации, права на обжалование решений судов по жалобам на вынесенные коллегиальным органом постановления по делам об административных правонарушениях. данная законодательная инициатива находится на рассмотрении в Государственной Думе ФС РФ.

На заседании комитета заслушана информация об отчете начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Приморскому краю Николаева А.А. о деятельности полиции в 2011-2012 годах.

По вопросам государственной и муниципальной службы

Работа в области правового регулирования вопросов государственной и муниципальной службы велась комитетом в направлении приведения в соответствие с нормами федерального законодательства.


В соответствии с федеральным законодательством комитетом были подготовлены, рассмотрены и приняты постановления Законодательного Собрания Приморского края:


от 29.02.2012 № 85 "О внесении изменений в постановление Законодательного Собрания Приморского края от 29.09.2010 № 2375 "О Положении о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих аппарата Законодательного Собрания Приморского края и урегулированию конфликта интересов";


от 29.02.2012 № 86 "О Положении о порядке представления и рассмотрения обращения гражданина, замещавшего в аппарате Законодательного Собрания Приморского края должность государственной гражданской службы, о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнение в данной организации работ (оказание данной организацией услуг) на условиях гражданско-правового договора", с целью уточнения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной гражданской службы в аппарате Законодательного Собрания при заключении им трудового или гражданско-правового договора, установленных Федеральным законом от 21 ноября 2011 года № 329-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции".


от 30.07.2012 № 304 "О квалификационных требованиях к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими аппарата Законодательного Собрания Приморского края", подготовленное комитетом Законодательного Собрания по региональной политике и законности. 


По инициативе Губернатора Приморского края Закон Приморского края от 7 июня 2012 года № 51-КЗ "О внесении изменений в Закон Приморского края "О государственных должностях Приморского края" изложен в новой редакции, с целью приведения в соответствие с Федеральным законом от 21 ноября 2011 года № 329-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции", а также с целью исключения излишнего дублирования федерального законодательства.

В связи с вступлением в силу Закона Приморского края от 07.06.2012 
№ 51-КЗ "О государственной гражданской службе Приморского края", комитетом разработан и принят Законодательным Собранием проект закона Приморского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края в сфере государственной гражданской службы", которым изменены реквизиты Закона Приморского края "О государственной гражданской службе Приморского края" на 7 июня 2012 года № 51-КЗ и ссылки, содержащиеся в законах Приморского края "О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края" и "О порядке и условиях выплаты единовременного поощрения государственным гражданским служащим Приморского края".


Принят Закон Приморского края "О муниципальной службе в Приморском крае" (№ 53-КЗ). Данный Закон Приморского края учитывает изменения федерального законодательства. Внесенные изменения касаются вопросов, регламентирующих обязанности муниципального служащего, ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой. В том числе введено понятие коррупционного правонарушения за совершение которого муниципальный служащий может быть уволен в связи с утратой доверия. Поскольку вопросы  поступления на муниципальную службу, ее прохождения и прекращения, а также правовое положение муниципального служащего, ограничения и запреты, связанные с муниципальной службой, регламентированы федеральным законом и в какой-либо регламентации законном субъекта Российской  Федерации не нуждаются, так как не могут регулироваться иначе, чем установлено федеральным законом, Закон излагается в новой редакции, исключив из него нормы, дублирующие федеральное законодательство.

Комитетом была проработана законодательная инициатива Думы городского округа ЗАТО Большой Камень "О внесении изменений в Закон Приморского края "О муниципальной службе в Приморском крае", подготовленная на основании статьи 9.1. Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", устанавливающем. Законопроектом предлагалось установить классные чины муниципальных служащих, порядок их присвоения и сохранения при переводе муниципальных служащих на иные должности муниципальной службы и при увольнении с муниципальной службы. Губернатор Приморского края не поддержал указанный законопроект. Комитетом было отмечено отсутствие консолидированного мнения о целесообразности принятия законопроекта у муниципальных образований Приморского края и, что большинство поселений Приморского края имеет низкую базу собственных доходов. Учитывая мнение депутатов комитета о преждевременности принятия данного законопроекта в связи с финансовой ситуацией в муниципальных образованиях края, данная законодательная инициатива Думы городского округа ЗАТО город Большой Камень была отозвана в связи с доработкой.


По вопросам местного самоуправления.

В соответствии со статьей 37 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" на основании представлений Губернатора Приморского края Законодательным Собранием в 2012 году были приняты два постановления, которыми назначены члены конкурсной комиссии для проведения конкурса на замещение должности главы администрации Дальнереченского городского округа, городского округа ЗАТО Большой Камень.

По инициативе комитета рассмотрен и принят Закон Приморского края  "О внесении изменений в статью 5 Закона Приморского края "О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Приморского края" (№ 65-КЗ). Статья 5 краевого закона предусматривает возможность формирования фракций для депутатов представительного органа местного самоуправления. Закон определил обязанность формирования фракций для депутатов представительного органа муниципального образования, избранных в составе списков кандидатов, выдвинутых политическими партиями.

Закон Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О Типовой форме контракта с лицом, назначаемым на должность главы местной администрации по контракту" (№ 86-КЗ)  подготовлен комитетом в связи с принятием в новой редакции Закона Приморского края "О муниципальной службе в Приморском крае". 

Комитетом была проработана законодательная инициатива Думы Кавалеровского муниципального района по внесению изменений в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", касающаяся изменения определения городского поселения, согласно которому в состав городского поселения могут входить город или поселок (или несколько поселков), что по мнению Думы Кавалеровского муниципального района, позволит объединить два городских поселения и в полной мере воспользоваться правом, установленном в статье 13 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" об объединении поселений. 

Комитетом было отмечено, что хотя законопроект не противоречит действующему законодательству, вместе с тем было отмечено, чтодействующая редакция Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" позволяет в полной мере реализовать норму об объединении двух и более городских поселений, при этом преобразуемые муниципальные образования утрачивают статус муниципальных образований, а не статус поселков.

Комитет вынес указанную законодательную инициативу на рассмотрение Законодательного Собрания, которое отклонило данный законопроект. 


В 2012 году депутаты комитета принимали также участие в следующих мероприятиях: 
02.03.2012 - заседание согласительной комиссии, созданной в связи с отклонением Губернатором Приморского края Закона Приморского края "О внесении изменения в Закон Приморского края "О референдуме Приморского края"; 28.03.2012, 10.04.2012 и 14.05.2012 - заседания рабочей группы по разработке проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Устав Приморского края"; 08.11.2012, 05.12.2012, 20.12.2012 
- заседания рабочей группы по разработке проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об административных правонарушениях в Приморском крае".

В 2013 году комитет планирует продолжить работу по вышеназванным направлениям законодательной деятельности, особо уделив внимание таким вопросам, как совершенствование материально-технического обеспечения деятельности мировых судей, внесение изменений в законы Приморского края "Об административно-территориальном устройстве Приморского края", "Об административных правонарушениях в Приморском крае", по иным вопросам по направлениям деятельности комитета. 
	
	Приложение

к отчету о работе комитета по региональной политике и законности за 2012 год 


Информация

об участии депутатов комитета по региональной политике и законности

в заседаниях комитета

	Фамилия,

инициалы
	Количество заседаний
	Количество заседаний,

на которых депутат присутствовал
	Посещаемость, %

	Текиев Д.А.
	20
	20
	100

	Ашихмин П.Г.
	20
	17
	85

	Гришуков В.В.
	20
	8
	40

	Долгачев А.Н.
	20
	14
	70

	Кан В.В.
	20
	13
	65

	Николаева В.В.
	20
	18
	90

	Савчук П.С.
	20
	14
	70


