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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края "О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории Приморского края"
Данный законопроект разработан в целях приведения Закона Приморского края от 8 ноября 2005 года № 296-КЗ "О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории Приморского края" 
в соответствие с Федеральным законом от 30 декабря 2012 года 
№ 297-ФЗ "О внесении изменений в статьи 4 и 11 Федерального закона 
"Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних".

С учетом внесенных в федеральное законодательство изменений установлено, что комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав создаются на территории субъекта Российской Федерации в порядке,  установленном законодательством субъекта Российской Федерации.

Законопроектом вносятся изменения в количественный состав районных и городских комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав от 4 до 12 членов (было от 6 до 12 членов).
В проекте закона конкретизированы полномочия комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, к компетенции которых в том числе отнесено:

обеспечение несовершеннолетних от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации;

принятие постановлений по вопросам, отнесенным к компетенции комиссий, которые являются обязательными для исполнения органами 
и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

участие в разработке государственных программ Приморского края, предусматривающих мероприятия по защите прав и законных интересов несовершеннолетних.

Устанавливаются сроки предоставления ежеквартальных отчетов 
о работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории соответствующего муниципального района (городского округа), по форме установленной Приморской краевой межведомственной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Также, изменяется срок, в течение которого органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних обязаны сообщить в комиссии по делам несовершеннолетних о принятых мерах по исполнению постановлений принимаемых комиссиями, в которых указываются выявленные нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних, причины и условия, способствующие безнадзорности, беспризорности, правонарушениям 
и антиобщественным действиям несовершеннолетних, меры по их устранению и сроки принятия указанных мер.
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