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ДЕПАРТАМЕНТ 

ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ул. Светланская, 22, г.Владивосток, 690110

Телефон: (423) 240-28-04, факс: (423) 240-05-98

E-mail: education2006@primorsky.ru 
ОКПО 00089721, ОГРН 1072540000170
ИНН/КПП 2540083421/254001001
06.03.2013___№ 23-07-21/1546_
На № 13-20/52   от 20.02.2013_____

	
	Заместителю председателя комитета по социальной политике и защите прав граждан Законодательного Собрания Приморского края
П.Ю. Серебрякову




Уважаемый Павел Юрьевич!

Представляем Вам информацию о ходе подготовки к проведению оздоровительной кампании детей и подростков Приморского края в 2013 году.


1. Департаментом образования и науки Приморского края проводится работа по формированию нормативной правовой базы, которая обеспечит координацию  вопросов  отдыха, оздоровления детей:


постановлением Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 395-па утверждена государственная программа Приморского края «Развитие образования Приморского края» на 2013-2017 годы, которая включает в себя  подпрограмму «Развитие системы дополнительного образования, отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Приморского края»; 


в целях приведения правовых актов Администрации Приморского края в соответствие с действующим законодательством принято распоряжение Администрации Приморского края от 20 февраля 2013 года № 46-ра 
«О внесении изменений в распоряжение Администрации Приморского края 
от 08 февраля 2011 года № 37-ра «Об утверждении состава краевой межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Приморского края»;

проходят согласование в федеральных органах исполнительной власти, органах исполнительной власти Приморского края проекты нормативных правовых актов:

постановление Администрации Приморского края «Об утверждении средней стоимости путевок в организациях отдыха и оздоровления детей, расположенных на территории Приморского края, и стоимости набора продуктов питания в детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей, организованных на базе краевых государственных образовательных учреждений, краевых государственных учреждений социального обслуживания населения, муниципальных образовательных учреждений, на период проведения оздоровительной кампании детей в 2013 году»;

постановление Администрации Приморского края «О мерах по организации отдыха, оздоровления и занятости детей Приморского края».

2. 07 февраля т.г. состоялось заседание рабочей группы по разработке проекта закона Приморского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по организации и обеспечению оздоровления и отдыха детей Приморского края».

В настоящее время готовится описание расчета и механизм предоставления субвенций, компенсации родителям (законным представителям). 
3. Разработан план работы краевой межведомственной комиссии  по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков  Приморского края на 2013 год.
4. В период с 01 февраля т.г. проводится заявочная компания организаций отдыха и оздоровления детей.
5. Формируется реестр организаций отдыха и оздоровления детей и подростков Приморского края. Ведётся учёт, паспортизация оздоровительных организаций независимо от организационно-правовой формы и формы собственности, в том числе загородных оздоровительных лагерей, санаториев, лагерей дневного пребывания детей, лагерей труда и отдыха, оздоровительных лагерей, созданных на базе государственных учреждений социального обслуживания, палаточных лагерей, оздоровительно-образовательных центров, баз и комплексов, иных организаций. Паспорта организаций отдыха и оздоровления детей и подростков размещаются в сети Интернет администрациями муниципальных образований края, руководителями организаций.

6. Руководителями организаций отдыха и оздоровления детей ведется работа по приведению положений о лагере в соответствие с типовым положением.
7. 22 февраля т.г. состоялось рабочее совещание по вопросу 
«О разработке программы проведения ярмарки детских организаций отдыха и оздоровления Приморского края» (в соответствии с подпрограммой «Развитие системы дополнительного образования, отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Приморского края» государственной программой Приморского края «Развитие образования Приморского края» на 2013-2017 годы).

8. В рамках выполнения государственной программой «Развитие образования в Приморском крае» на 2013-2017 годы 28 февраля т.г. размещен заказ на оказание услуг по организации и проведению курсов по повышению квалификации педагогических работников для работы в детских загородных лагерях.
Курсы проводятся в целях подготовки квалифицированных кадров, владеющих современными педагогическими и оздоровительными технологиями, технологиями организации досуга детей и подростков, для работы в детских загородных лагерях (объем 80 академических часов).
Формы и методы обучения: лекции с использованием инновационных технологий и методов обучения; тренинги для выработки профессиональных умений и навыков организации деятельности детей в условиях загородного лагеря; тренинги общения, круглые столы и т.д.
7. Департаментом образования и науки Приморского края ежемесячно проводится  мониторинг организации отдыха и оздоровления детей и подростков.

8. По состоянию на 05 марта 2013 года из краевого бюджета предоставлена компенсации родителям (законным представителям) части расходов на оплату стоимости путевки, приобретенной в организациях и (или) у индивидуальных  предпринимателей, оказывающих услуги по организации отдыха и оздоровления детей:

семье со среднедушевым доходом выше величины прожиточного минимума, установленного в Приморском крае) в сумме  1289,6 тыс. руб.; 

семье со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленного в Приморском крае в сумме 28,5 тыс. руб.

9. Финансирование мероприятий, направленных на отдых и оздоровление детей и подростков Приморского края, в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных департаменту образования и науки Приморского края на 2013 год, составляет 190530,00 тыс. руб., в том числе:
мероприятия, направленные на  социальную поддержку, направленную на повышение доступности услуг, предоставляемых организациями отдыха и оздоровления детей – 150000,00 тыс. руб., в том числе:
предоставление из краевого бюджета компенсации родителям (законным представителям) части расходов на оплату стоимости путевки, приобретенной в организациях и (или) у индивидуальных  предпринимателей, оказывающих услуги по организации отдыха и оздоровления детей (семье со среднедушевым доходом выше величины прожиточного минимума, установленного в Приморском крае) – 45000,00 тыс. руб.;
предоставление из краевого бюджета компенсации родителям (законным представителям) части расходов на оплату стоимости путевки, приобретенной в организациях и (или) у индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по организации отдыха и оздоровления детей (семье со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленного в Приморском крае) – 5000,00 тыс. руб.;
предоставление из краевого бюджета субсидий организациям, индивидуальным предпринимателям на возмещение недополученных доходов, возникающих при предоставлении ими услуг по организации отдыха и оздоровления детей на территории Приморского  края – 35000,00 тыс. руб.;

предоставление субвенций из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на организацию отдыха детей в каникулярное время – 65000,00 тыс. руб.;

мероприятия, направленные на обеспечение отдыха и оздоровления отдельных категорий детей и подростков, в том числе нуждающихся в психолого-педагогическом и ином специальном сопровождении – 14700, тыс. руб., в том числе:
организация и обеспечение отдыха и  оздоровления детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, находящихся в государственных (краевых) образовательных  учреждениях Приморского края, в профильных, оздоровительных и санаторных лагерях – 12850,00 тыс. руб.;
организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей с ограниченными возможностями здоровья, находящихся в государственных (краевых) образовательных  учреждениях Приморского края,  в детских оздоровительных лагерях, созданных на базе указанных учреждений – 1850,00 тыс. руб.;

мероприятия, направленные на развитие инфраструктуры и материально-технической базы загородных оздоровительных лагерей, в том числе создание условий для обеспечения безопасности жизни и здоровья детей во время пребывания в лагерях, создание новых зон отдыха – 21420,00 тыс. руб.;
мероприятия, направленные на подготовку квалифицированных кадров, владеющих современными педагогическими и оздоровительными технологиями, а также технологиями организации досуга детей и подростков – 650,00 тыс. руб.;
мероприятия, направленные на подготовку специалистов, обеспечивающих безопасность жизни и здоровья детей и подростков во время пребывания в загородных оздоровительных лагерях - 60,00 тыс. руб.;
мероприятия, направленные на совершенствование инновационных форм и методов организации воспитательной работы, содержательного досуга и отдыха детей и подростков – 2500,00 тыс. руб.;
мероприятия, направленные на нормативное правовое, информационно-методическое обеспечение отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков – 1200,00 тыс. руб.
	Директор департамента
	А.Н. Зубрицкий
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