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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 44 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"
Статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон) установлено, что на публичные слушания в обязательном порядке должны выносится проект устава муниципального образования, а также проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав. Нормы статьи 44 Федерального закона также устанавливают, что проект устава муниципального образования, проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса о принятии устава муниципального образования, внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования подлежат официальному опубликованию (обнародованию).

Главной целью статей 28 и 44 Федерального закона является  обсуждения на публичных слушаниях проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей муниципального образования. На публичных слушаниях жители могут выразить свое мнение, внести  свои  предложения  по  проектам  муниципальных  правовых  актов. Однако в статье 28 Федерального закона есть исключение, согласно которому обсуждение проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей муниципального образования (в форме публичных слушаний) не проводится в случаях,  когда изменения в устав вносятся исключительно в целях приведения закрепляемых в уставе вопросов местного значения и полномочий по их решению в соответствие с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами.

В то же время статья 44 Федерального закона устанавливает, что  проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования подлежит официальному опубликованию (обнародованию) вне зависимости от того, вносятся ли изменения в устав муниципального образования в части привидения вопросов местного значения и полномочий по их решению в соответствие с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами или изменения вносятся в другие статьи устава муниципального образования, не относящиеся к вопросам местного значения и полномочиям по их решению.

Полагаем, что обязательное опубликование проекта муниципального правового акта о внесении изменений в устав муниципального образования в части привидения вопросов местного значения и полномочий по их решению в соответствие с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами не приводит ни к каким последствиям, так как жители муниципального образования не могут участвовать в его обсуждении, а также противоречит смыслу части 3 статьи 28 Федерального закона, согласно которой публичные слушания не проводятся, когда изменения в устав вносятся исключительно в целях приведения закрепляемых в уставе вопросов местного значения и полномочий по их решению в соответствие с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами.

Кроме того, муниципальные образования нецелесообразно из дотационных бюджетов расходуют бюджетные средства на опубликование данного проекта, поскольку непонятно, с какой целью данный проект опубликовывается.

На основании вышеизложенного считаем необходимым внести изменение в статью 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года
№ 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" с целью отмены официального опубликования (обнародования) проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования в случае, если указанные изменения и дополнения вносятся в целях приведения вопросов местного значения и полномочий по их решению в соответствие с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами.

