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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О понижении налоговой ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций»
Проект закона Приморского края «О понижении налоговой ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций» разработан во исполнение Перечня поручений Президента Российской Федерации от 26.12.2012 № Пр-3498ГС по итогам заседания президиума Государственного совета Российской Федерации от 29 ноября 2012 года и протокола совещания у Губернатора Приморского края от 10 января 2013 года № 4 «О привлечении инвестиций в Приморский край».

Целью принятия данного закона является повышение инвестиционной привлекательности Приморского края за счет установления пониженной налоговой ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, организациям, реализующим на территории Приморского края новые производственные проекты, а также проекты в сфере entertainments&sports.
Во исполнение Поручений Президента Российской Федерации ставка по налогу на прибыль для таких организаций устанавливается в размере 0,0% в первые пять лет реализации нового производственного проекта и 5,0% в следующие пять лет.

В соответствии Поручением Президента Российской Федерации новым производственным проектом признается инвестиционный проект, реализующийся путем осуществления капитальных вложений 
с 01 января 2013 года в создание нового производства в сумме не менее 150 млн. рублей в течение не более трех последовательных лет или в сумме не менее 500 млн. рублей в течение не более пяти последовательных лет.

При этом такой инвестиционный проект должен быть направлен на создание высокопроизводительных рабочих мест и реализовываться в следующих сферах экономики в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности:

Раздел А «Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство»;
Раздел В «Рыболовство, рыбоводство»;
Раздел С «Добыча полезных ископаемых», подразделы:

· 13. «Добыча металлических руд»,

· 14. «Добыча прочих полезных ископаемых» (разработка каменных карьеров, добыча гравия, песка и глины, добыча минерального сырья для химических производств и производства удобрений, добыча и производство соли и т.п);

Раздел D «Обрабатывающие производства»:

· Подразделы 15.1-15.8, 15.98.1, 15.98.2 – производство пищевых продуктов, включая напитки (кроме алкогольных напитков и табака);
· Подраздел DD «Обработка древесины и производство изделий из дерева»;

· Подраздел DE «Целлюлозно-бумажное производство; издательская и полиграфическая деятельность» (кроме издательской и полиграфической деятельности);
· Подраздел 23.2 «Производство нефтепродуктов»;
· Подраздел DG «Химическое производство»;
· Подраздел DH «Производство резиновых и пластмассовых изделий»;

· Подраздел DI «Производство прочих неметаллических минеральных продуктов»;

· Подраздел DJ «Металлургическое производство и производство готовых металлических изделий»;

· Подраздел DK «Производство машин и оборудования»;

· Подраздел DL «Производство электрооборудования, электронного и оптического оборудования»;

· Подраздел DM «Производство транспортных средств и оборудования»;

Раздел E «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды»;

Раздел H «Гостиницы и рестораны», подраздел 55.1 «Деятельность гостиниц»;
Раздел I «Транспорт и связь»;
Раздел О «Предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг», подразделы:

92.33 «Деятельность ярмарок и парков с аттракционами» (кроме деятельности ярмарок);

92.6 «Деятельность в области спорта».
Законопроект прошел процедуру оценки регулирующего воздействия и рассмотрен на заседании Общественного экспертного совета по привлечению инвестиций в Приморский край. 
Первый вице-губернатор

Приморского края                                                                             А.И. Костенко

