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К вопросу 3 заседания комитета

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту федерального закона "О внесении изменений 
в статью 19 Лесного кодекса Российской Федерации"
Проект указанного федерального закона предусматривает осуществление мероприятий по охране, защите, воспроизводству лесов, расположенных на землях, находящихся в государственной или муниципальной собственности, специализированными государственными и муниципальными учреждениями.

Правовые нормы, предусматривающие выполнение определенного рода работ, в частности работы по охране лесов от лесных пожаров, входящие в общий комплекс работ по охране лесов, такими учреждениями, которые подведомственны федеральным органам исполнительной власти, органам исполнительной власти субъектов Федерации, в пределах их полномочий, в Лесном кодексе Российской Федерации содержатся (части 1 и 2 статьи 538 Лесного кодекса). И только в случае, если выполнение данных работ не возложено в установленном порядке на специализированные государственные учреждения, органы государственной власти размещают заказы на выполнение данных работ.

В связи этим распространение вышеизложенного подхода в отношении работ по охране, защите, и воспроизводству лесов, как и в случае охраны лесов от лесных пожаров, представляется обоснованным в силу значимости указанных видов работ для дальнейшего использования леса, при том, что возможность осуществления указанных работ в рамках заключения государственного либо муниципального контракта сохраняется.
Предлагаю депутатам принять указанный законопроект к сведению.
