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К вопросу  4 заседания комитета

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту федерального закона "О внесении изменений в статьи 2 и 16 Федерального закона "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции"
Проект федерального закона разработан в целях уточнения полномочий субъектов Российской Федерации на установление дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, в том числе полного запрета на розничную продажу алкогольной продукции. Законопроект позволит применять данные ограничения в отношении отдельных видов алкогольной продукции.

Департамент лицензирования и торговли Приморского края ранее поддержал аналогичный проект федерального закона  № 192666-6 о запрете производства и оборота на территории Российской Федерации слабоалкогольных и безалкогольных энергетических напитков. Этот законопроект включён в примерную программу законопроектной работы Государственной Думы в период весенней сессии в мае 2013 года.
Предлагаю депутатам принять проект федерального закона 
к сведению. 
