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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В СТАТЬЮ 2 ЗАКОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О НАЛОГЕ НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
Статья 1. 
Внести в статью 2 Закона Приморского края от 28 ноября 2003 года 
№ 82-КЗ "О налоге на имущество организаций" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2003, № 40, стр. 6; 2004, № 63, стр. 36, № 72, стр. 2, № 74, стр. 11, № 81, стр. 6; 2005, № 112, стр. 11; 2007, № 23, стр. 6, № 47, стр. 8; 2009, № 130, стр. 138; 2010, № 168, стр. 11; 2012, № 5, стр. 2) следующее изменение:
дополнить частью 3 следующего содержания:
"3.Налоговая ставка устанавливается для организаций, реализовавших на территории Приморского края инвестиционные проекты путем осуществления с 1 января 2013 года капитальных вложений в сумме не менее 150 млн рублей в течение не более трех последовательных лет или в сумме не менее 500 млн рублей в течение не более пяти последовательных лет в отношении имущества, вновь созданного и (или) приобретенного для реализации указанного проекта и не входящего в состав налоговой базы до начала его реализации:
в размере 0 процентов – на пять лет с момента постановки такого имущества на баланс организации;
в размере 0,5 процента – в течение последующих пяти лет с месяца, в котором прекратила действие налоговая ставка, установленная абзацем вторым настоящей части.
Положения настоящей части распространяются на имущество организаций, создавших высокопроизводительные рабочие места в ходе реализации инвестиционных проектов по следующим разделам Общероссийского классификатора видов экономической деятельности: 

раздел А "Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство";
раздел B "Рыболовство, рыбоводство";
подразделы 13-14 раздела C "Добыча полезных ископаемых";
подразделы 15.1-15.8, 15.98.1, 15.98.2, 20, 21, 23.2, 24-35 раздела D "Обрабатывающие производства";
раздел E "Производство и распределение электроэнергии, газа и воды";
подраздел 55.1 раздела H "Гостиницы и рестораны";
раздел I "Транспорт и связь";
подразделы 92.33 (кроме деятельности ярмарок), 
92.6 раздела О "Предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг".
Порядок определения высокопроизводительных рабочих мест устанавливается нормативным правовым актом Администрации Приморского края.

Положения настоящей части не распространяются в отношении видов деятельности организаций, связанных с переработкой давальческого сырья и материалов.".
СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2013 года.

Губернатор края



 


     В.В. Миклушевский
Проект внесен Губернатором 


Приморского края  











