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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края «О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края «О налоге на имущество организаций»

Проект закона Приморского края «О внесении изменения в статью 2 Закона Приморского края «О налоге на имущество организаций» разработан во исполнение Перечня поручений Президента Российской Федерации от 26.12.2012 № Пр-3498ГС по итогам заседания президиума Государственного совета Российской Федерации от 29 ноября 2012 года и протокола совещания у Губернатора Приморского края от 10 января 2013 года № 4 «О привлечении инвестиций в Приморский край».

Целью принятия данного закона является повышение инвестиционной привлекательности Приморского края за счет установления пониженных налоговых ставок по налогу на имущество организаций для организаций, реализовавших на территории Приморского края инвестиционные проекты по созданию новых производств, а также развитию сферы entertainments&sports.

По аналогии с проектом закона Приморского края «О понижении налоговой ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в краевой бюджет, для отдельных категорий организаций», налоговые льготы предполагается представлять при реализации инвестиционных проектов, реализованных путем осуществления капитальных вложений с 01 января 2013 года в создание нового производства в сумме не менее 150 млн. рублей в течение не более трех последовательных лет или в сумме не менее 500 млн. рублей в течение не более пяти последовательных лет.

Налоговые ставки по налогу на имущество организаций устанавливаются:

в размере 0 процентов – на пять лет с момента постановки такого имущества на баланс организации;

в размере 0,5 процента – в течение последующих пяти лет.

Налоговые ставки, в соответствии с представленным проектом Закона, вводятся в отношении имущества, вновь созданного и (или) приобретенного для реализации инвестиционного проекта и не входящего в состав налоговой базы до начала его реализации.

Налоговые ставки распространяются на имущество организаций, создавших высокопроизводительные рабочие места в ходе реализации инвестиционных проектов по следующим разделам Общероссийского классификатора видов экономической деятельности:

раздел А «Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство»,

раздел В «Рыболовства, рыбоводство»,

подразделы 13,14 раздела С «Добыча полезных ископаемых»,

подраздел 55.1 раздела Н «Гостиницы и рестораны»,

подразделы 15.1-15.8, 15.98.1, 15.98.2, 20, 21, 23.2, 24-35 раздела D «Обрабатывающие производства»,

раздел Е «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды»;

раздел I «Транспорт и связь»,

подразделы 92.33 (кроме деятельности ярмарок), 92.6 раздела О «Предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг».

Законопроект прошел процедуру оценки регулирующего воздействия и рассмотрен на заседании Общественного экспертного совета по привлечению инвестиций в Приморский край.
Первый вице-губернатор 

Приморского края
А.И. Костенко










