PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в статью 101 Закона Приморского края      

"О регулировании земельных отношений в Приморском крае"

Внесение изменений в статью 101 Закона Приморского края № 90-КЗ       "О регулировании земельных отношений в Приморском крае" вызвано изменениями в Федеральном законе №161-ФЗ "О содействии развитию жилищного строительства",  предусматривающими возможность формирования жилищно-строительных кооперативов, осуществляющих строительство многоквартирных домов эконом-класса на земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, также и с участием граждан, имеющих трех и более детей. 
Принятие законопроекта предоставит этой категории граждан право вступить в вышеуказанные жилищно-строительные кооперативы и приведет Закон Приморского края в соответствие с положениями Федерального закона.
Законопроект дополнительно уточняет, что такой жилищно-строительный кооператив может быть создан только из числа работников государственных учреждений здравоохранения, в связи с тем, что согласно Закона Приморского края от 08.04.2011 № 750-КЗ  "О здравоохранении в Приморском крае" система здравоохранения в Приморском крае не включает в себя муниципальные учреждения здравоохранения.
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