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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О государственной гражданской службе 
Приморского края»

Проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О государственной гражданской службе Приморского края» (далее – законопроект) разработан в целях приведения Закона Приморского края от 7 июня 2012 года № 51-КЗ «О государственной гражданской службе Приморского края» (далее – действующий Закон) в соответствие  с Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 06 декабря 2011 года № 395-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с введением ротации на государственной гражданской службе».

Законопроект:
в связи с установлением на федеральном уровне специальных норм о порядке предоставления сведений о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданскими служащими, замещающими должности гражданской службы Приморского края, включенные в перечень, утверждаемый Губернатором Приморского края (далее – сведения о расходах), дополняет действующий закон статьей 12.1 «Представление сведений о расходах», которая устанавливает:

1) обязанность по предоставлению сведений о расходах; 

2) ответственность за неисполнение установленной обязанности;

в связи с введением ротации на государственной гражданской службе дополняет действующий закон статьей 33.1 «Ротация гражданских служащих Приморского края», которая устанавливает:

механизм ротации, сроки ее проведения, дополнительные гарантии и компенсации госслужащим.

Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
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