ПЕРЕЧЕНЬ

законов и иных нормативных правовых актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, изменению, приостановлению

или принятию в связи с принятием проекта закона Приморского края

«О внесении изменений в  Закон  Приморского края 
«О государственной гражданской службе Приморского края»  
Принятие проекта закона Приморского края «О внесении изменений в   Закон Приморского края «О государственной гражданской службе Приморского края» потребует внесения изменений в:

постановление Губернатора Приморского края от 01 сентября 2009 года              № 60-пг «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Приморского края, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Приморского края обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи»;

постановление Губернатора Приморского края от 11 мая 2010 года               № 47-пг «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Приморского края, и государственными гражданскими служащими Приморского края, и соблюдения государственными гражданскими служащими Приморского края требований к служебному поведению»;

потребует принятия:
постановления Губернатора Приморского края «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Приморского края и Плана проведения ротации гражданских служащих Приморского края».
	Вице-губернатор Приморского края –
             руководитель аппарата

 Администрации Приморского края

	                                  А.Н. Сухов


