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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края "О представлении депутатами Законодательного Собрания Приморского края сведений о расходах "

Настоящий проект постановления Законодательного Собрания Приморского края разработан в целях реализации отдельных положений Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", а также Указа Президента Российской Федерации           от 2 апреля 2013 года № 310 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам".
Проектом постановления Законодательного Собрания Приморского края утверждается Положение о представлении депутатами Законодательного Собрания Приморского края сведений о расходах, где регламентируется порядок представления указанных сведений, а также форма справки о расходах.
Кроме того, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 года № 309 проектом постановления Законодательного Собрания Приморского края устанавливается, что сведения о расходах за 2012 год представляются депутатами Законодательного Собрания Приморского края до 1 июля 2013 года.
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