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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края
"О полномочиях органов государственной власти Приморского края по взаимодействию с Советом муниципальных образований Приморского края"
Проект закона Приморского края "О полномочиях органов государственной власти Приморского края по взаимодействию с Советом муниципальных образований Приморского края" разработан в целях реализации положения части 1 статьи 66 Федерального закона от 6 октября  2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", которое устанавливает, что  полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации по взаимодействию с советами муниципальных образований субъектов Российской Федерации определяются законами субъектов Российской Федерации. 

Проектом закона предлагается установить принципы взаимодействия между органами государственной власти Приморского края и Советом муниципальных образований Приморского края (далее – Совет муниципальных образований). 

Предусматривается привлечение представителей Совета муниципальных образований  к участию в подготовке проектов нормативных правовых актов Приморского края, затрагивающих интересы местного самоуправления, в том числе предусматривающих объемы межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований в краевом бюджете; включение представителей Совета муниципальных образований в состав комиссий рабочих групп, создаваемых органами государственной власти в установленном порядке, их участие в иных мероприятиях, затрагивающих вопросы местного самоуправления; предоставление Совету муниципальных образований информационно-аналитических, методических и иных материалов по вопросам местного самоуправления.
Также предусматривается участие представителей Совета муниципальных образований в подготовке и обсуждении проектов законов Приморского края по вопросам местного самоуправления, включая их предварительную экспертизу. 
Информационная и организационно-методическая поддержка органами государственной власти Приморского края Совета муниципальных образований предусматривает создание условий для свободного доступа к информации о деятельности органов государственной власти, за исключением информации, доступ к которой в соответствии с федеральным законодательством ограничен; 

содействие в подготовке и издании методических и справочных материалов; 

проведение совместных обучающих тематических семинаров, научно-практических конференций, "круглых столов", по проблемам развития местного самоуправления и муниципальных образований.
Совет муниципальных образований вправе привлекать представителей органов государственной власти к участию в созданных им экспертных, консультативных, координационных советах.
Таким образом, проект закона Приморского края "О полномочиях органов государственной власти Приморского края по взаимодействию с Советом муниципальных образований Приморского края" направлен на правовое закрепление вопросов взаимодействия органов государственной власти Приморского края и Совета муниципальных образований.
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