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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта закона Приморского края "О внесении изменений в статью 6 
Закона Приморского края "О транспортном налоге"
В соответствии с официальной информацией, представленной Государственным учреждением – отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Приморскому краю, по состоянию на 1 марта 2013 года на территории Приморского края получают государственную социальную помощь 8 355 ветерана боевых действий.

Поскольку законопроектом для ветеранов боевых действий предоставляется право на освобождение от уплаты транспортного налога в отношении одного легкового автомобиля мощностью не свыше 150 лошадиных сил или одного грузового автомобиля мощностью не свыше 150 лошадиных сил, или одного мотоцикла (мотороллера), то реализация представленного законопроекта предположительно приведет к недополучению краевым бюджетом в год части средств от сбора налога на транспортные средства из расчета:

8 355 автомобилей х 12 (средняя налоговая ставка до 150 л.с.) х 150 л.с. = 15 039,0 тыс. рублей.
В связи с тем, что получить сведения о количестве, возрасте и мощности двигателя автомобилей, которыми владеют ветераны боевых действий не представляется возможным (ввиду отсутствия отдельного учета для таких категорий налогоплательщиков) для расчета выпадающих доходов использовалась ставка транспортного налога для легковых автомобилей (при возрасте автотранспортного средства свыше 3 лет до 10 лет включительно) с мощностью двигателя 150 лошадиных сил, равная 12 рублям за каждую лошадиную силу.
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