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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В УСТАВ ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Принят Законодательным Собранием Приморского края 27 марта 
2013 года в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.

Внести в Устав Приморского края от 6 октября 1995 года № 14-КЗ
(в редакции Закона Приморского края от 28 июня 2007 года № 107-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2007, № 24,
стр. 37; 2008, № 67, стр. 2, № 80, стр. 110, № 98, стр. 28; 2009, № 118, стр. 11, № 132, стр. 13; 2010, № 148, стр. 100; 2011, № 197, стр. 57; 2012, № 5, стр. 52, № 15, стр. 95) следующие изменения:

1)часть 5 статьи 28 изложить в следующей редакции:
"5.Смета расходов Законодательного Собрания Приморского края утверждается Законодательным Собранием Приморского края. Расходы на обеспечение деятельности Законодательного Собрания Приморского края предусматриваются в краевом бюджете отдельно от других расходов в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации.";

2)пункт 17 части 3 статьи 29 изложить в следующей редакции:

"17)утверждается смета расходов Законодательного Собрания Приморского края;";


3)часть 32 статьи 32 изложить в следующей редакции:


"32.Депутат Законодательного Собрания Приморского края представляет сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с Федеральным законом
"Об общих принципах организации законодательных (представительных)
и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и Законом Приморского края от 20 марта 1995 года № 2-КЗ
"О статусе депутата Законодательного Собрания Приморского края.";

4)часть 42 статьи 34 изложить в следующей редакции:


"42.Губернатор Приморского края представляет сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в порядке, установленном Президентом Российской Федерации.";


5)пункт 9 статьи 36 изложить в следующей редакции:


"9)представляет Законодательному Собранию Приморского края проекты краевого бюджета, бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края и отчеты об их исполнении;";


6)часть 7 статьи 42 изложить в следующей редакции:


"7.Финансирование Администрации Приморского края и возглавляемых ею органов исполнительной власти Приморского края осуществляется за счет средств краевого бюджета, предусмотренных отдельными статьями.";
7)в статье 64:

а)часть 1 изложить в следующей редакции:

"1.Краевой бюджет формируется сроком на три года (очередной финансовый год и плановый период) и утверждается в форме закона Приморского края.";

б)часть 2 изложить в следующей редакции:

"2.Проект закона Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период вносится в Законодательное Собрание Приморского края Губернатором Приморского края.";

8)часть 3 статьи 65 изложить в следующей редакции:
"3.Проект закона Приморского края об исполнении краевого бюджета за отчетный финансовый год вносится в Законодательное Собрание Приморского края Губернатором Приморского края.".

СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор края
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