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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Законодательного Собрания Приморского края

"О согласовании кандидатуры Бессчасного С.А.

для назначения на должность прокурора Приморского края"

Генеральный прокурор Российской Федерации Чайка Юрий Яковлевич представил 6 мая 2013 года в Законодательное Собрание Приморского края кандидатуру государственного советника юстиции 3 класса Бессчасного Сергея Алексеевича на согласование для назначения его на должность прокурора Приморского края.
Частью 3 статьи 129 Конституции Российской Федерации определено, что прокуроры субъектов Российской Федерации назначаются Генеральным прокурором Российской Федерации по согласованию с ее субъектами.
В соответствии с пунктом 1 статьи 13 Федерального закона 
от 17 января 1992 года № 2202-1 "О прокуратуре Российской Федерации" прокуроры субъектов Российской Федерации назначаются на должность Генеральным прокурором Российской Федерации по согласованию с органами государственной власти субъектов Российской Федерации, определяемыми субъектами Российской Федерации.

Согласно требованиям Закона Приморского края от 18 мая 1999 года 
№ 46-КЗ "О порядке согласования кандидатуры на должность прокурора Приморского края" (далее – Закон Приморского края) вопрос о согласовании кандидатуры на должность прокурора Приморского края рассматривается Законодательным Собранием Приморского края с обязательным присутствием кандидата на эту должность, которого должен представлять представитель Генеральной прокуратуры Российской Федерации.

В соответствии с требованиями Закона Приморского края:

а)представлены: личный листок по учету кадров кандидата, характеристика с последнего места работы, автобиография;
б)опубликовано в СМИ представление Генерального прокурора Российской Федерации (не позднее 5 дней со дня его получения);

в)представлено письменное мнение Губернатора края о возможности назначения на должность прокурора Приморского края предлагаемой кандидатуры.
Вопрос о согласовании рассматривается Законодательным Собранием в месячный срок со дня поступления документов в присутствии кандидата на эту должность, которого представляет представитель Генерального прокурора Российской Федерации.
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