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  ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
"О внесении изменений в Закон Приморского края

"О порядке отзыва Губернатора Приморского края" 
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О порядке отзыва Губернатора Приморского края" разработан с целью приведения Закона Приморского края от 20 декабря 2012 года № 150-КЗ "О порядке отзыва Губернатора Приморского края" в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", в который внесено изменение в связи с принятием Федерального закона от 2 апреля 2013 года № 30-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", касающееся процедуры отзыва высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации). 

Согласно изменению, внесенному в федеральное законодательство, процедура отзыва высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) проводится по инициативе граждан Российской Федерации, проживающих на территории субъекта Российской Федерации и обладающих активным избирательным правом.

Пунктом 7.4 статьи 19 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" предусматривается, что процедура отзыва высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) должна обеспечивать гражданам Российской Федерации, проживающим на территории субъекта Российской Федерации и обладающим активным избирательным правом, возможность проведения агитации за его отзыв и против его отзыва, а также гарантировать участникам голосования всеобщее равное и прямое участие в тайном голосовании по отзыву.

Процедура отзыва высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) проводится по инициативе граждан Российской Федерации, проживающих на территории субъекта Российской Федерации и обладающих активным избирательным правом, в порядке, установленном для проведения референдума субъекта Российской Федерации, с учетом особенностей, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Ранее федеральным законодателем было закреплено, что данные граждане должны обладать активным избирательным правом на выборах высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации).
Согласно пункту 7.4 статьи 19 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" в голосовании по отзыву высшего должностного лица субъекта Российской Федерации могут принимать участие граждане Российской Федерации, проживающие на территории субъекта Российской Федерации и обладающие активным избирательным правом. 

В связи с этим, необходимо внести изменения в часть 2 статьи 5 Закона Приморского края от 20.12.2012 № 150-КЗ "О порядке отзыва Губернатора Приморского края", так как в действующая редакция предусматривает права граждан Российской Федерации участвовать в голосовании по отзыву Губернатора Приморского края независимо от места жительства, то есть в том числе граждан Российской Федерации, не проживающих на территории Приморского края.

Пункт 4 статьи 22 Закона Приморского края от 20.12.2012 № 150-КЗ 
"О порядке отзыва Губернатора Приморского края" касается нормы права Избирательной комиссии Приморского края издать нормативные акты по вопросам единообразного применения настоящего Закона, иных законов при подготовке и проведении голосования по отзыву. Между тем, действующим федеральным законодательством избирательные комиссии субъектов Российской Федерации не наделены полномочиями на издание нормативных актов. 

Пункт 10 статьи 23 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ 
"Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", определяет компетенцию избирательной комиссии субъекта Российской Федерации, но не закрепляет полномочие по изданию нормативных актов.

В связи, с чем законопроектом предлагается в пункте 4 статьи 22 Закона Приморского края от 20.12.2012 № 150-КЗ "О порядке отзыва Губернатора Приморского края" слово "нормативные" заменить словом "правовые".
Таким образом, законопроект учитывает изменение федерального законодательства, устанавливает необходимость единообразного норм законодательства при подготовке и проведении голосования по отзыву.
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