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	П Р О Т О К О Л
заседания комитета Законодательного Собрания 
по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам



	22.04.2013
	            г. Владивосток
	№
	34

	Председатель –

	Ахоян Г.Ц.



	Присутствовали члены комитета:
	Беспалов В.Г.,

Бехтер А.М.,

Бочаров Е.В.,
Милуш В.В.


	Присутствовали приглашенные:
	Виноградов Д.А., председатель Контрольно-счетной палаты Приморского края;

Волкова Е.В., исполняющая обязанности директора департамента государственного заказа Приморского края;

Гончарук В.С., руководитель аппарата Законодательного Собрания Приморского края;

Козицкий А.А., депутат комитета по регламенту, депутатской этике и организации работы Законодательного Собрания Приморского края;

Костенко А.И., первый вице-губернатор Приморского края;

Межонов К.А., председатель комитета Законодательного Собрания Приморского края по регламенту, депутатской этике и организации работы Законодательного Собрания;

Рыбакова В.А., заместитель директора департамента финансов Приморского края;

Смольникова Е.А., полномочный представитель Губернатора Приморского края в Законодательном Собрании Приморского края аппарата Администрации Приморского края;
Якуш Л.А., заместитель руководителя аппарата Законодательного Собрания Приморского края.




Повестка дня:

	1.
	О проекте постановления Законодательного Собрания Приморского края "Об отчете о деятельности Контрольно-счетной палаты Приморского края в 2012 году".

	
	Утверждение повестки дня.

Докладывает: Ахоян Г.Ц.
Голосовали: "за" – единогласно.



	РЕШИЛИ:

(протокольно)


	Утвердить повестку дня.



	1.СЛУШАЛИ:

	О проекте постановления Законодательного Собрания Приморского края "Об отчете о деятельности Контрольно-счетной палаты Приморского края в 2012 году".

Докладывает: Виноградов Д.А.
В 2012 году деятельность Контрольно-счетной палаты Приморского края осуществлялась в соответствии с утвержденным коллегией годовым планом работы, сформированным исходя из необходимости реализации задач, законодательно закрепленных за Контрольно-счетной палатой.
В отчетном году Контрольно-счетной палатой осуществлен комплекс экспертно-аналитических мероприятий, позволяющих реализовать все три формы внешнего финансового контроля за формированием и исполнением краевого бюджета и бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования: предварительный, текущий и последующий.

На основе проведенных анализов ежеквартального исполнения краевого бюджета подготовлены заключения.
Объектами проведения проверок в 2012 году были органы исполнительной власти Приморского края (12), муниципальные образования Приморского края (8) и иные организации (19).
Проведено 57 контрольных мероприятий, из них 
10 внеплановых контрольных мероприятий (по поручению Губернатора Приморского края (4), председателя Законодательного Собрания Приморского края (3), по предложению Счетной палаты Российской Федерации (2), по обращению Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Приморскому краю).

Объем проверенных средств составил 66 082,7 млн рублей. 
Всего установлено финансовых нарушений на 
5 322,5 млн рублей, в том числе: незаконное использование средств – 16,8 млн рублей, нецелевое использование средств – нет, неэффективное использование средств – 345,3 млн рублей, потери бюджетов всех уровней – 1 808,6 млн рублей, нарушения бухгалтерского учета – 121,7 млн рублей, прочие финансовые нарушения – 3 030,1 млн рублей.

Для устранения выявленных нарушений по результатам проведенных контрольных мероприятий в органы исполнительной власти края, местного самоуправления, руководителям проверяемых организаций, учреждений направлено 43 представления.

Кроме того, направлено 22 информационных письма Губернатору Приморского края, вице-губернаторам Приморского края, руководителям департаментов Приморского края и 30 отчетов по результатам проверок в Законодательное Собрание для рассмотрения комитетами.

Сумма средств, восстановленных как в ходе контрольных мероприятий, так и возмещенных в последующем периоде, составила 120,7 млн рублей, из них в краевой бюджет – 25,2 млн рублей.

Материалы трех контрольных мероприятий направлены в прокуратуру Приморского края для принятия мер прокурорского реагирования. Материалы восьми контрольных мероприятий направлены по запросам прокуратуры Приморского края и других правоохранительных органов.
В 2012 году одним из приоритетных направлений контрольной деятельности Контрольно-счетной палаты являлись проверки использования средств, выделенных как на строительство объектов к саммиту АТЭС, так и других значимых для края объектов.
По результатам контрольных мероприятий в сфере контроля расходов на строительство объектов выявлено нарушений на общую сумму 3 336,6 млн рублей.

Проверки показали, что практика заключения контрактов до проведения требуемых экспертиз и утверждения проектно-сметной документации приводит к корректировке сроков строительства объектов и увеличению их стоимости. Так из 6 проверенных объектов со сроками ввода 2011-2012 годы только один – "Комплекс ТБО" введен в эксплуатацию согласно сроку, установленному государственным контрактом.
Однако следует отметить, что на дату начала строительных работ выбранный для строительства объекта земельный участок являлся собственностью Российской Федерации и передан в собственность Приморского края 26 апреля 2012 года. Более того, вышеуказанный земельный участок находился на землях населенных пунктов, где захоронение отходов запрещено.
Перевод земельного участка из категории "земли населенных пунктов" в категорию "земли промышленности" осуществлен только на дату завершения контрольного мероприятия.

Увеличение стоимости строительства отмечено на следующих объектах:

"Театр оперы и балета" – первоначальная сметная стоимость превышает первоначальную на 
570,1 млн рублей, но и этих средств недостаточно для завершения строительства объекта;

"Гостиницы" – сложившаяся стоимость строительства объектов превышает начальную: в 1,5 раза – по гостиничному комплексу курортного типа на мысе Бурный; в 1,6 раза – по гостиничному комплексу делового типа по ул. Корабельная Набережная, 6.
Необходимо отметить, что по данному объекту отсутствует полностью сформированная по разделам проектная документация, с учетом всех внесенных изменений, что является нарушением статьи 48 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Укрупнение объекта "Очистные сооружения" привело к увеличению его стоимости. Необеспеченность финансовыми ресурсами строительства объекта составляет 3 771 млн рублей, что является нарушением пункта 2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

В ходе выборочной проверки актов выполненных работ по объекту "Концертно-спортивный комплекс" за ноябрь и декабрь 2011 года выявлено завышение стоимости работ на сумму 6,7 млн рублей.

Проведена проверка незавершенного строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов Приморского края в унитарном государственном предприятии "ПриморСтройЗаказчик".

По состоянию на 1 октября 2012 года на учете предприятия состоят 57 объектов с объемом незавершенного строительства в сумме 2 632 млн рублей, из них на 48 объектах работы выполнены до 1999 года и в 2000-2005 годах. В связи с нарушением сроков ввода объектов в эксплуатацию все объекты являются "долгостроями". Бюджетные средства на общую 
сумму 654,5 млн рублей, израсходованные на 32 объекта незавершенного строительства из 57, неэффективно использованы и являются фактически утраченными для края.

Проверка программы модернизации здравоохранения в Приморском крае на 2011-2012 годы показала, что при общем объеме финансового обеспечения в размере 
6 916,6 млн рублей фактическое освоение средств за весь период ее действия достаточно низкое. Необходимо отметить, что реализация мероприятий Программы модернизации заканчивается в 2012 году, в то же время остатки неиспользованных ассигнований значительны. Значительный размер остатков свидетельствует как о неэффективном использовании бюджетных средств в целом по Программе модернизации, так о непродуманных и нескоординированных управленческих решениях, приведших к тому, что за 2011-2012 годы по модернизации здравоохранения в Приморском крае из трех программных мероприятий в полном объеме не выполнено ни одно.
В результате ненадлежащего контроля со стороны департамента здравоохранения Приморского края за эффективным и рациональным использованием подведомственными учреждениями средств Программы модернизации в ходе проверок установлены незаконные и неэффективные расходы на общую сумму 86,6 млн рублей.
Проверка показала, что двухлетний период реализации программы модернизации здравоохранения недостаточен при существующей значительной потребности медицинских учреждений в проведении капитального    ремонта помещений, в оснащении современным оборудованием для полного внедрения стандартов медицинской помощи, в обеспечении медицинских учреждений информационными сетями.
В 2012 году Контрольно-счетной палатой проводилась работа по сотрудничеству и взаимодействию со Счетной палатой Российской Федерации и контрольно-счетными органами муниципальных образований Приморского края.

В ноябре 2012 года Контрольно-счетной палатой проведен семинар-совещание Ассоциации контрольно-счетных органов Приморского края, посвященный актуальным проблемам и совершенствованию внешнего финансового контроля в условиях реформирования бюджетного процесса.

В семинаре приняли участие представители 
25 контрольно-счетных органов городских округов и муниципальных районов Приморского края. 

Подводя итоги ушедшего года, считаем, что с учетом выбранных приоритетов в своей деятельности при проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий функции, возложенные на Контрольно-счетную палату нормативными актами и утвержденными плановыми заданиями, в основном выполнены.

Бочаров Е.В.: Имеется ли повтор нарушений в деятельности департаментов по проверкам 2011 и 
2012 годов?
Виноградов Д.А.: Нет. За 2012 год на контроле осталось только 7 представлений из 45.

Бочаров Е.В.: Проверялось ли как передавались подряды на строительство объектов унитарным государственным предприятием "ПриморСтройЗаказчик"?
Виноградов Д.А.: В 2013 году будет проведена более детальная проверка объектов унитарного государственного предприятия "ПриморСтройЗаказчик". Также более подробно посмотрим и условия проведения конкурсов.
Костенко А.И.: Объем по незавершенному строительству составлял около 8 млрд рублей. На сегодняшний день наблюдается существенное сокращение объемов по незавершенному строительству.
В целом считаем, что отчет Контрольно-счетной палаты Приморского края достаточно объективен, учтем и исправим все замечания.
Межонов К.А.: В отчете Контрольно-счетной палаты Приморского края указаны три факта направления материалов в прокуратуру Приморского края, какие именно?
Виноградов Д.А.: Материалы направлялись по Приморской краевой аптеке, катамаранам (построено и передано в собственность Приморского края одно судно "Москва" из трех планируемых) и по департаменту лицензирования и торговли Приморского края.
Меженов К.А.: Предлагаю в проект решения комитета включить фразу с предложением Губернатору Приморского края провести проверку по результатам контрольных мероприятий, отраженных в отчете Контрольно-счетной палаты Приморского края, с целью определения виновных должностных лиц.

Ахоян Г.Ц.: Объем проверенных средств составляет 
66 млрд рублей. Хотелось бы отметить, что это не только за 2011 год, а за последнее десятилетие (особенно по департаменту градостроительства Приморского края).
Предлагаю проголосовать за то, чтобы проект решения принять за основу.

Голосовали: "за" – единогласно.

Ахоян Г.Ц.: Предлагаю проголосовать за предложение К.А. Межонова.

Голосовали: "за" – 3;
                      "против" – 1 (Ахоян Г.Ц.);
                      "возд." – 1 (Беспалов В.Г.).

Ахоян Г.Ц.: Предлагаю принять к сведению отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Приморского края в 2012 году.

Отметить, что в ходе деятельности Контрольно-счетной палаты Приморского края в 2012 году:

   проведено 57 контрольных мероприятий, из них 
10 внеплановых контрольных мероприятий (по поручению Губернатора Приморского края, председателя Законодательного Собрания Приморского края, по предложению Счетной палаты Российской Федерации, по обращению Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Приморскому краю); 

   объем проверенных средств составил 
66 082,7 млн рублей (в 2011 году – 41 829,4 млн рублей);

   установлено финансовых нарушений на сумму 
5 322,5 млн рублей (в 2011 году – 266,8 млн рублей), в том числе: незаконное использование средств – 
16,8 млн рублей, нецелевое использование средств – 0, неэффективное использование средств – 345,3 млн рублей, потери бюджетов всех уровней – 1 808,6 млн рублей, нарушения бухгалтерского учета – 121,7 млн рублей, прочие финансовые нарушения – 3 030,1 млн рублей;

   43 представления об устранении выявленных нарушений по результатам проведенных контрольных мероприятий направлено руководителям органов исполнительной власти Приморского края, проверяемых организаций, учреждений, органов местного самоуправления;

   22 информационных письма направлено Губернатору Приморского края, вице-губернаторам Приморского края, директорам департаментов Приморского края, 30 отчетов по результатам проверок – в Законодательное Собрание Приморского края для рассмотрения комитетами;

   фактов нецелевого использования и явного хищения бюджетных средств не выявлено, общие нарушения отражены в актах проверок Контрольно-счетной палаты Приморского края, главными причинами финансовых нарушений явилось отсутствие своевременно разработанной и прошедшей экспертизу проектно-сметной документации, а также невозврат подрядными организациями авансов при строительстве объектов в соответствии с заключенными договорами;

   сумма восстановленных в бюджетную систему средств в целом составила 120,7 млн рублей, из них в краевой бюджет – 25,2 млн рублей (в 2011 году – 18,7 млн рублей и 15,0 млн рублей соответственно); 

   по выявленным нарушениям в части превышения объемов выполненных работ суммы бюджетных средств восстановлены как в ходе проверок, так и впоследствии;

   материалы трех контрольных материалов направлены в прокуратуру Приморского края для принятия мер прокурорского реагирования;

   материалы восьми контрольных материалов направлены по запросам прокуратуры Приморского края, межрегионального оперативно-розыскного отдела Полиции Главного управления МВД России по Дальневосточному федеральному округу, Управления экономической безопасности и противодействия коррупции Министерства внутренних дел Российской Федерации по Приморскому краю).

Предложить Губернатору Приморского края провести проверку по результатам контрольных мероприятий, отраженных в отчете Контрольно-счетной палаты Приморского края, с целью определения виновных должностных лиц.

Внести проект постановления Законодательного Собрания Приморского края "Об отчете о деятельности Контрольно-счетной палаты Приморского края в 2012 году" на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края. 

Рекомендовать Законодательному Собранию:

  включить в повестку дня очередного заседания Законодательного Собрания Приморского края 24 апреля 2013 года дополнительный вопрос "Об отчете о деятельности Контрольно-счетной палаты Приморского края в 2012 году";
   принять указанный проект постановления Законодательного Собрания Приморского края.

Голосовали: "за" – 4;
                      "возд." – 1 (Беспалов В.Г.).


	РЕШИЛИ:
	Решение № 255 прилагается.


Председатель комитета                                                                       Г.Ц. Ахоян
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