ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края
"О внесении изменений в  статью 10 Закона Приморского края
"О пожарной безопасности в Приморском крае"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в статью 10 Закона Приморского края "О пожарной безопасности в Приморском крае" разработан в целях приведения Закона Приморского края от 13 июля 1998 года № 14-КЗ "О пожарной безопасности в Приморском крае" в соответствие с Федеральным законом от 11 февраля 2013 года № 9-ФЗ "О внесении изменений в статью 11 Федерального закона "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" и статью 22 Федерального закона "О пожарной безопасности" в части установления единого номера вызова экстренных оперативных служб "112" для приема сообщений о пожарах и чрезвычайных ситуациях.
Российская Федерация совместно со странами Европейского союза подписала в 1998 году телекоммуникационное соглашение, согласно которому единым номером экстренного вызова стал номер "112".

Постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2004 года № 894 "Об утверждении перечня экстренных оперативных служб, вызов которых круглосуточно и бесплатно обязан обеспечить оператор связи пользователю услугами связи, и о назначении единого номера вызова экстренных оперативных служб" в качестве единого номера вызова экстренных оперативных служб на всей территории Российской Федерации, начиная с 
2008 года, назначен номер "112". В указанном Постановлении определен перечень экстренных оперативных служб, состоящий из действующих экстренных оперативных служб: служба пожарной охраны, служба милиции, служба скорой медицинской помощи и аварийная служба газовой сети, служба "Антитеррор" и служба реагирования в чрезвычайных ситуациях. 

Согласно статье 52 Федерального закона от 7 июля 2003 года № 126-ФЗ "О связи" бесплатный вызов экстренных оперативных служб должен быть обеспечен каждому пользователю услугами связи посредством набора номера, единого на всей территории Российской Федерации для каждой экстренной оперативной службы.

Таким образом, проект закона Приморского края направлен на правовое закрепление возможности использования на территории Приморского края единого номера вызова экстренных оперативных служб "112" для приема сообщений о пожарах и чрезвычайных ситуациях. 
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