ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 15 Закона Приморского края "О Законодательном Собрании Приморского края"

Настоящий проект закона Приморского края разработан в целях приведения Закона Приморского края от 5 мая 1995 года № 5-КЗ "О Законодательном Собрании Приморского края" в соответствие с Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами" и Федеральным законом от 
6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" в редакции последних изменений.

Проектом закона Приморского края упорядочиваются положения, касающиеся запретов, ограничений и обязанностей, установленных в отношении депутатов Законодательного Собрания Приморского края.

Председатель комитета 
Законодательного Собрания

по регламенту, депутатской этике
и организации работы

Законодательного Собрания 




              К.А. Межонов
