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Уважаемый Павел Юрьевич!

На Ваш запрос о предоставлении информации об исполнении Закона Приморского края от 12 февраля 2013 года № 168-КЗ "Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Приморского края" департамент образования и науки Приморского края сообщает следующее.
На 1 января 2013 года в Сводном списке детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, значится 1900 человек, и остаются неисполненными 1040 судебных решений о возложении обязанности на Администрацию Приморского края предоставить жилье по договору соцнайма или выдать свидетельство на соцвыплату. 
В настоящее время направлен на согласование в органы исполнительной власти Приморского края проект распоряжения Администрации Приморского края "О внесении изменений в распоряжение Администрации Приморского края от 24 декабря 2012 года № 382-ра". Данный проект распоряжения предусматривает внесение изменений в действующий сводный список с включением в него лиц, которые приобрели право быть обеспеченными жилыми помещениями, в том числе достигших возраста 14 лет, а также не реализовавших свое право на обеспечение жилыми помещениями до 01 января 2013 года независимо от их возраста. В приложение к проекту распоряжения в сводном списке значится 2124 человек. В территориальных отделах опеки и попечительства департамента образования и науки Приморского края ведется прием документов лиц из числа детей-сирот, право на обеспечение жилым помещением которых возникло после вступления в силу Закона Приморского края от 12.02.2013 № 168-КЗ.

В связи с вступлением в силу Закона Приморского края от 12.02.2013 № 168-КЗ "Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Приморского края" изменен порядок и условия обеспечения жилыми помещениями лиц названной категории.

Средства, предусмотренные Законом Приморского края от 20.12.2012 № 143-КЗ "О краевом бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов" на исполнение полномочий по данному направлению, должны быть направлены на создание специализированного жилищного фонда, чтобы наш субъект гарантированно получил средства субсидии из федерального бюджета. 
В 2013 году на обеспечение жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа предусмотрено 522,2 млн. руб., в том числе: 

на строительство жилья ‑ 300,0 млн. руб. (239,8 млн. руб. краевого бюджета, 60,2 млн. руб. федерального бюджета).
на приобретение жилых помещений в собственность Приморского края  ‑ из федерального бюджета 111,1 млн. руб., 

на приобретение жилья по судебным решениям дополнительно из краевого бюджета – 111,1 млн. руб.

Дополнительно в бюджет Приморского края поступил остаток денежных средств федерального бюджета 2012 года в сумме 4,5 млн. руб.
В настоящее время в Минфине России на подписании находится соглашение о предоставлении средств субсидии из федерального бюджета бюджету Приморского края на обеспечение жилыми помещениями лиц названной категории в объеме 171,3 млн. руб.

Так как средства федерального бюджета возможно направить исключительно на создание специализированного жилищного фонда для предоставления жилых помещений по договорам найма специализированных жилых помещений, а судебные решения, о которых идет речь, предписывают Администрации Приморского края предоставить жилье по договору соцнайма или выдать свидетельство на соцвыплату, департамент образования и науки Приморского края совместно с правовым департаментом Администрации Приморского края инициировали подачу заявлений в суды Приморского края об изменении порядка и способа исполнения судебных решений – на предоставление жилого помещения по договору найма специализированного жилого помещения, что позволит обеспечить жильем за счет квартир в построенных домах. 

Департаментом образования и науки Приморского края проведено распределение 25 квартир в новом доме по адресу г. Владивосток, 
ул. Толстого. 5-г. Совместно с правовым департаментом Администрации Приморского края поданы 24 иска в суд о замене способа исполнения судебных решений, так как данные квартиры находятся в специализированном жилищном фонде.

В собственность Приморского края поступили квартиры двух жилых домов по улице Бурачека, 7 и 9 в г. Владивостоке. Департамент образования и науки Приморского края направил на рассмотрение заявку на 107 квартир для обеспечения жильем лиц из числа детей-сирот по договорам найма специализированных жилых помещений.

Подобное строительство ведется и в других муниципальных образованиях края, где рассматривается вопрос выделения квартир для указанной категории граждан:

строительство жилья эконом-класса в Черниговском (72 квартиры), Октябрьском (72 квартиры) районах, г. Артеме (26 квартир) (ЗАО «Стройинвест»),

жилой пятиэтажный дом в п. Южно-Морской (6 квартир) (ООО «Нивма»).
В связи с тем, что на первичном рынке строительства жилых помещений значительная доля однокомнатных квартир экономического класса (по нижнему и верхнему пределу площади) составляет 28-36 квадратных метров, на согласование в органы исполнительной власти Приморского края направлен проект Закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Приморского края" в котором увеличена верхняя граница нормы предоставления площади жилого помещения с 33 квадратных метров до 36 квадратных метров. 

В ходе рабочих встреч с представителем Прокуратуры Приморского края достигнуто соглашение в вопросе исполнения вынесенных в 2010 – 2012 годах судебных решений о выдаче свидетельств на социальную выплату и предоставления жилья по соцнайму. Во исполнение судебных решений в мае будут выданы свидетельства на соцвыплату, и объявлены конкурсы на приобретение жилья по договорам соцнайма на общую сумму 115 млн. руб.
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