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                                                                                                   К вопросу № 6
повестки дня заседания комитета
пояснительная записка по предварительным итогам 
реализации Закона Приморского края от 28 июня 2007 года 
№ 101-КЗ "О предельных максимальных ценах кадастровых 
работ в Приморском крае"

Анализ по субъектам ДВФО 
Анализ практики применения региональных нормативных правовых актов по установлению предельных максимальных цен кадастровых работ позволяет сделать вывод, что в ряде субъектов ДВФО после принятия таких актов, мониторинг цен не осуществляется (Сахалинская область, Амурская область) или такой нормативный правовой акт в регионе принят, но уровень цен на кадастровые работы намного выше уровня, установленного региональным нормативным правовым актом (Камчатский край). 
В связи с тем, что федеральное законодательство в этой части носит рекомендательный характер для субъектов Российской Федерации, а отношения между кадастровыми инженерами и гражданами регулируются гражданским законодательством (договором подряда), ряд субъектов, в частности, Правительство Хабаровского края считает нецелесообразным принятие нормативного правового акта, устанавливающего предельные максимальные цены на кадастровые работы.
Наиболее точно стоимость кадастровых работ на земельных участках, предоставляемых для ИЖС, гаражного строительства, личного подсобного хозяйства, садоводства и огородничества, отражена в законе Еврейской автономной области. Орган законодательной власти Еврейской автономной области при установлении максимального уровня стоимости кадастровых работ (13895 рублей за участок) исходил из минимального периметра участка              в 100 погонных метров периметра (площадь участка около 6,5 соток) без учета НДС и стоимости проезда до участка и обратно. При превышение минимального периметра общая стоимость работ увеличивается на 18 рублей за каждый дополнительный метр периметра. В кадастровые работы включено формирование землеустроительного дела, описание земельного участка для его постановки на государственный кадастровый учет и получение кадастрового плана земельного участка. 
Стоимость кадастровых работ в Приморском крае
По поступившим в комитет сведениям от администраций муниципальных образований Приморского края сложившийся уровень стоимости кадастровых работ во всех муниципальных образованиях превышает уровень цен, установленных Законом Приморского края от 3 до 5 раз. Наиболее высокий уровень цен сложился на территории Пожарского, Черниговского и Лазовского муниципальных районов, в г.Спасске-Дальнем, Лесозаводском и Дальнереченском городских округах. При этом, в общую стоимость кадастровых работ кадастровыми инженерами дополнительно включаются транспортные и командировочные расходы (до 15-20% от сметы). Организация, объединяющая кадастровых инженеров в Приморском крае    (Саморегулируемая организация НП "Кадастровые инженеры"), эти сведения также подтвердила.
На запрос комитета в адрес Уполномоченного по правам человека в Приморском крае получена информация, что в период действия указанного Закона Приморского края граждане не обращались по вопросам стоимости кадастровых (землеустроительных) работ. Поступившие обращения касались в основном нарушений прав граждан в части сроков формирования и предоставления земельных участков администрациями муниципальных образований или судебных спорах в пользу иных лиц.
Несоответствие фактически сложившегося уровня цен на кадастровые работы в Приморском крае уровню, установленному Законом Приморского края "О предельных максимальных ценах кадастровых работ в Приморском крае" обусловлено прежде всего тем, что в настоящее время законодательством не установлен точный перечень работ, относящихся к кадастровым. В связи с этим кадастровые инженеры, при составлении сметы работ, руководствуются требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации к договору подряда, т.е. в него включаются необходимые дополнительные расходы (транспорт, командировочные).  
Для определения путей решения проблемы реализации права субъектов Российской Федерации по установлению предельных максимальных цен на кадастровые работы во взаимосвязи с реальными расходами на указанные работы в Комитет Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по земельным отношениям и строительству направлен запрос о возможном продлении после 1 марта 2015 года сроков действия нормы, установленной Федеральным законом "О государственном кадастре недвижимости", в силу которой субъекты Российской Федерации вправе устанавливать предельные максимальные цены на кадастровые работы.

Предлагается мониторинг Закона Приморского края "О предельных максимальных ценах кадастровых работ в Приморском крае" продолжить, информацию о предварительных итогах реализации Закона Приморского края принять к сведению.

