PAGE  
2

	


	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН
ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О ЗДРАВООХРАНЕНИИ 
В ПРИМОРСКОМ КРАЕ" 
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1. 

Внести в Закон Приморского края от 8 апреля 2011 года № 750-КЗ            "О здравоохранении в Приморском крае" (в редакции Закона Приморского края от 9 июля 2012 года № 69-КЗ) (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2012, № 19, стр. 80, № 31, стр. 3, № 35, стр. 26; 2013, № 44, стр. 26) следующие изменения:
1)в статье 11:
а)пункт 4 изложить в следующей редакции:

"4)утверждение государственных программ Приморского края 
в области здравоохранения, а также участие в санитарно-гигиеническом просвещении населения;";
б)пункт 5 дополнить словами ", в том числе координация деятельности  в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака";

2)в статье 12:

а)пункт 1 изложить в следующей редакции:
"1)разработка и реализация государственных программ Приморского края в области здравоохранения, а также участие в санитарно-гигиеническом просвещении населения;";
б)дополнить пунктом 1¹ следующего содержания:

"1¹)разработка и реализация мероприятий по охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака на территории Приморского края;"; 
в)дополнить пунктом 5¹ следующего содержания:

"5¹)обеспечение организации оказания гражданам медицинской помощи, направленной на прекращение потребления табака, лечение табачной зависимости и последствий потребления табака в медицинских организациях Приморского края;";

г)пункт 8 дополнить словами ", в том числе по оказанию гражданам медицинской помощи, направленной на прекращение потребления табака, лечение табачной зависимости и последствий потребления табака";
д)дополнить пунктом 10¹ следующего содержания:

"10¹)участие в осуществлении мониторинга и оценки эффективности реализации мероприятий, направленных на предотвращение воздействия окружающего табачного дыма и сокращение потребления табака, 
на территории Приморского края, а также информирование органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов и населения 
о масштабах потребления табака на территории Приморского края, 
о реализуемых и (или) планируемых мероприятиях по сокращению потребления табака;";

3)в абзаце втором части 2 статьи 13 слова "краевых долгосрочных целевых программ в сфере здравоохранения" заменить словами "государственных программ Приморского края в области здравоохранения".
СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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