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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края
"О внесении изменений в Закон Приморского края

«О государственных должностях  Приморского края»
Проект закона Приморского края разработан в целях приведения Закона Приморского края от 13 июня  2007 года № 87-КЗ "О государственных должностях  Приморского края" в соответствие с федеральным законодательством в связи с принятием Федерального закона от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами".

Проектом закона Приморского края вносятся дополнения в Закон Приморского края "О  государственных должностях Приморского края", регламентирующие запрет лицам, замечающим государственные должности Приморского края, их супругам и несовершеннолетним детям открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами, а также устанавливается обязанность в течение трех месяцев со дня вступления в силу вышеуказанного Федерального закона закрыть счета (вклады), прекратить хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и (или) осуществить отчуждение иностранных финансовых инструментов.
Кроме того, поскольку  статьей 8 Федерального закона от  7 мая 2013 года № 102-ФЗ «О внесении изменений в  отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами" внесены изменения в  Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и установлено, что  ограничения, установленные Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами распространяются на лиц, замещающих государственные должности субъектов Российской Федерации, в том числе и на депутатов  законодательного (представительного) органа государственной власти субъектов Российской Федерации, законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в статью 6 Закона Приморского края «О государственных должностях Приморского края»


Законопроект коррупциогенных факторов не содержит.
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