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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  проекту закона Приморского края 
«Об Общественной палате Приморского края»
Проект закона Приморского края «Об Общественной палате Приморского края» в рамках осуществления взаимодействия жителей Приморского края и органов государственной власти Приморского края разработан рабочей группой по вопросу формирования общественных экспертных советов, Общественной палаты Приморского края и иных общественных коллегиальных органов, созданной распоряжением Администрации Приморского края от 04.06.2012  № 133-ра. 
Законопроектом определяются основные цели  и задачи Общественной палаты Приморского края (далее - Общественная палата), направленные на обеспечение взаимодействия населения Приморского края, общественных объединений и иных некоммерческих организаций, действующих на территории Приморского края, с органами государственной власти Приморского края  и органами местного самоуправления при реализации социальной и экономической политики. 

В соответствии с законопроектом Общественная палата состоит из 
45 членов – 27 представителей общероссийских, межрегиональных, региональных и местных общественных объединений и иных некоммерческих организаций, действующих на территории Приморского края, и 18 граждан Российской Федерации, проживающих на территории Приморского края.


Также проектом закона регламентируется порядок формирования Общественной палаты, правовой статус члена Общественной палаты, определяются органы Общественной палаты, полномочия Общественной палаты, порядок проведения Общественной палатой общественной экспертизы проектов законов и иных нормативных правовых актов Приморского края, проектов муниципальных правовых актов, порядок проведения общественного контроля за деятельностью органов государственной власти Приморского края, органов местного самоуправления или их должностных лиц.
Общественный контроль осуществляется Общественной палатой в связи с обращениями граждан, общественных объединений и организаций в целях проверки соответствия общим потребностям и согласованным интересам населения Приморского края действий органов государственной власти Приморского края, органов местного самоуправления или их должностных лиц, а также эффективности реализации ими правовых актов. По результатам осуществления общественного контроля Общественная палата осуществляет подготовку заключения, в котором выражается мнение о соответствии либо несоответствии общим потребностям и согласованным интересам населения Приморского края отдельных действий органов государственной власти Приморского края, органов местного самоуправления  или их должностных лиц и (или) неэффективности реализации ими правовых актов.
Законопроектом предусмотрено проведение общественной экспертизы в целях прогнозирования социально-экономических последствий принятия проектов законов и иных нормативных правовых актов Приморского края, проектов муниципальных правовых актов общим потребностям и согласованным интересам населения Приморского края.
Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
Вице-губернатор Приморского края                                                    А.И. Ролик
