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от 15.07.2013 № 
Информация

комитета Законодательного Собрания Приморского края по регламенту, депутатской этике и организации работы Законодательного Собрания по выполнению п. 11.4 плана мероприятий Законодательного Собрания Приморского края по реализации основных положений, изложенных в Послании Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию Российской Федерации 12 декабря 2012 года и указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года
	Наименование мероприятия


	Срок исполнения
	Информация об исполнении

	Внести изменения в Закон Приморского края "О статусе депутата Законодательного Собрания Приморского края" и постановление Законодательного Собрания Приморского края "О комиссии Законодательного Собрания Приморского края по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Законодательного Собрания Приморского края" (в части установления порядка осуществления контроля за расходами депутатов Законодательного Собрания, их супруг(ов) и несовершеннолетних детей).

Внести на рассмотрение Законодательного Собрания нормативный правовой акт, определяющий порядок представления депутатами Законодательного Собрания сведений о расходах
	II квартал 
2013 года 


	Закон Приморского края от 01 апреля 2013 года          № 177-КЗ "О внесении изменений в статью 7 Закона Приморского края "О статусе депутата Законодательного Собрания Приморского края"
Постановление Законодательного Собрания Приморского края от 24.04.2013 № 673"О внесении изменений в постановление Законодательного Собрания Приморского края от 29.02.2012 № 79 "О представлении депутатами Законодательного Собрания Приморского края сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера" и о порядке представления депутатами Законодательного Собрания Приморского края сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2013 году"

Постановление Законодательного Собрания Приморского края от 26.06.2013 № 746 "О внесении изменений в постановление Законодательного Собрания Приморского края от 29.02.2012 № 78 "О комиссии Законодательного Собрания Приморского края по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Законодательного Собрания Приморского края"
Постановление Законодательного Собрания Приморского края от 24.04.2013 № 674 "О представлении депутатами Законодательного Собрания Приморского края сведений о расходах"


