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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края 
"О молодежной политике в Приморском крае"
Законопроект подготовлен в связи с вступлением в силу Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 56-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений". В соответствии с указанным Федеральным законом вопросы государственной поддержки межрегиональных, региональных и местных молодежных и детских общественных объединений в субъектах Российской Федерации и ведения региональных реестров молодежных и детских общественных объединений, пользующихся государственной поддержкой, регулируются законодательством субъектов Российской Федерации. В случае если в субъекте Российской Федерации оказывается государственная поддержка указанным объединениям, уполномоченный орган государственной власти субъекта Российской Федерации ежеквартально предоставляет                         в федеральный орган исполнительной власти по реализации государственной молодежной политики сведения об объединениях, включенных в региональный реестр молодежных и детских общественных объединений, пользующихся государственной поддержкой.
Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения                        в Закон Приморского края "О молодежной политике в Приморском крае",                   а именно:

предусмотреть наряду с поддержкой молодежных общественных объединений оказание поддержки детским общественным объединениям; 
установить, что орган исполнительной власти Приморского края, уполномоченный Администрацией Приморского края, формирует и ведет региональный реестр молодежных и детских общественных объединений, пользующихся поддержкой, а также ежеквартально направляет в федеральный орган исполнительной власти сведения об объединениях, включенных                         в указанный реестр согласно требованиям федерального законодательства.
Кроме того, в целях комплексной доработки действующего Закона Приморского края предлагается заменить понятия "целевые программы", "долгосрочные целевые программы" на формулировку "государственные программы Приморского края, предусматривающие мероприятия в сфере молодежной политики" в соответствии с изменениями, внесенными                              в Бюджетный кодекс Российской Федерации.

Председатель комитета

Законодательного Собрания

по социальной политике 

и защите прав граждан







И.С. Чемерис

