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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в 
Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2013 год плановый период 2014 и 2015 годов"
На основании статьи 36 Устава Приморского края, статьи 83 Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" Губернатор Приморского края направляет на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов" (далее – законопроект). 
С учетом предлагаемых изменений параметры краевого бюджета на 
2013 год составят:
по доходам – 70541711,11 тыс. рублей, с увеличением к утвержденному объему доходов на 1050,98 тыс. рублей (по утвержденному Закону – 70540660,13 тыс. рублей);
по расходам – 86254492,31 тыс. рублей, с увеличением к утвержденному объему расходов на 36434,29 тыс. рублей (по утвержденному Закону – 
86218058,02 тыс. рублей);
размер дефицита – 15712781,20 тыс. рублей (по утвержденному Закону – 
15677397,89 тыс. рублей). 
Для внесения изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов" и рассмотрения законопроекта Законодательным Собранием Приморского края на очередном заседании имеются следующие основания:
необходимость уточнения безвозмездных поступлений; 
необходимость законодательно утвердить отражение в расходной части краевого бюджета целевых средств федерального бюджета.
В 2013 году общая сумма доходов увеличена на 1050,98 тыс. рублей, в том числе по источникам:

                                                                                                            тыс. рублей
	 
	   

	безвозмездные поступления – всего   
	                    + 1050,98

	 в том числе по:
	


иные межбюджетные трансферты -  всего,                                            + 1050,98
в том числе:

межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам 
субъектов Российской Федерации на содержание 
депутатов Государственной Думы и их помощников                                 + 654,91
межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам 
субъектов Российской Федерации на содержание 
членов Совета Федерации и их помощников                                               + 396,07
В 2013 году расходы краевого бюджета увеличены в целом на 
36434,29 тыс. рублей. Изменение бюджетных ассигнований, в том числе: 

увеличение за счет целевых безвозмездных поступлений из федерального бюджета – в сумме 1050,98 тыс. рублей, за счет остатков неиспользованных трансфертов по состоянию на 01 января 2013 года, в соответствии с поступившими уведомлениями о подтверждении потребности в их использовании в сумме 35383,31 тыс. рублей.
Кроме того, перераспределены бюджетные ассигнования по ходатайствам главных распорядителей средств краевого бюджета в пределах утвержденных объемов бюджетных ассигнований на 2013 год:

Для завершения строительства театра оперы и балета в г. Владивостоке предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 500000,00 тыс. рублей на предоставление государственной гарантии Приморского края ООО "ИСК "АРКАДА" за счет сокращения бюджетных ассигнований в рамках государственной программы Приморского края "Развитие транспортного комплекса Приморского края" на 2013-2017 годы". 

За счет экономии расходов государственной программы Приморского края "Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышение уровня жизни сельского населения Приморского края" на 2013-2020 годы" на предоставление субсидий муниципальным образованиям Приморского края на строительство и реконструкцию общеобразовательных учреждений в сельской местности перераспределены бюджетные ассигнования в виде субсидий муниципальным образованиям Приморского края:

в рамках указанной государственной программы - на строительство (реконструкцию) муниципальных образовательных учреждений (дополнительного образования детей) сферы культуры в сельской местности в сумме 24252,75 тыс. рублей;

на государственную программу "Развитие образования Приморского края" на 2013-2017 годы" - на организацию отдыха и оздоровления детей в каникулярное время в сумме 58811,65 тыс. рублей.

В связи с изменениями, внесенными в государственную программу Приморского края "Развитие физической культуры и спорта Приморского края" на 2013-2017 годы", перераспределены бюджетные ассигнования между мероприятиями в общей сумме 55857,49 тыс. рублей, в том числе предусмотрены расходы на: 

строительство зданий и сооружений на горнолыжной базе государственного специализированного бюджетного учреждения дополнительного образования детей "Краевая комплексная детско-юношеская спортивная школа" г. Арсеньев, в том числе проектно-изыскательные работы в сумме 15174,68 тыс. рублей;

предоставление субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на приобретение спортивных объектов для муниципальных нужд в сумме 10000,00 тыс. рублей;

строительство Дворца спорта для игровых видов спорта и единоборств, в том числе проектно-изыскательские работы в сумме 4900,00 тыс. рублей;

подготовку экспозиции Приморского края в Олимпийском парке г. Сочи в период проведения XXII зимних Олимпийских игр 2014 года в 
сумме 1000,00 тыс. рублей;

проектно-изыскательские работы в целях строительства футбольного стадиона в г. Владивостоке в сумме 200,00 тыс. рублей.

Увеличены бюджетные ассигнования резервного фонда Администрации Приморского края на 50000,00 тыс. рублей на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий, вызванных ливневыми дождями, прошедшими на территории Приморского края за счет расходов, предусмотренных на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов. 
В связи с перераспределением бюджетных ассигнований в рамках государственной программы Приморского края "Информационное общество" на 2013-2017 годы" департаменту информатизации и телекоммуникаций Приморского края предусмотрены субсидии из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на мероприятия по созданию многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в сумме 20000,00 тыс. рублей.
По ходатайству главного распорядителя средств краевого бюджета -департамента культуры Приморского края в связи с оснащением муниципальных учреждений культуры светотехническим и звукоусиливающим оборудованием перераспределены бюджетные ассигнования в рамках государственной программы Приморского края "Развитие культуры Приморского края на 2013–2017 годы" в сумме 11000,00 тыс. рублей. 
По непрограммным направлениями деятельности органов государственной власти Приморского края перераспределены расходы:

на подготовку и проведение досрочных выборов депутатов Думы Красноармейского муниципального района в сумме 1800,00 тыс. рублей за счет перераспределения бюджетных ассигнований в сумме 800,0 тыс. рублей по ведомству "Избирательная комиссия Приморского края" и сокращения бюджетных ассигнований в сумме 1000,00 тыс. рублей по департаменту внутренней политики Приморского края;

во исполнение протокола заседания Администрации Приморского края под руководством Губернатора Приморского края В.В. Миклушевского от 18.06.2013 № 13-АПК увеличены расходы главному распорядителю средств краевого бюджета - департаменту по координации правоохранительной деятельности, исполнения административного законодательства и обеспечения деятельности мировых судей Приморского края в сумме 4000,00 тыс. рублей на оплату аренды помещений для судебных участков мировых судей за счет экономии средств субсидии на оплату труда адвокатов, оказывающих бесплатную юридическую помощь.

Параметры бюджета на плановый период 2014 и 2015 годов остаются без изменений.

В связи с корректировкой доходов и расходов краевого бюджета внесены следующие изменения в статьи Закона:

Статья 1 изложена с учетом изменения основных параметров краевого бюджета. 

В статью 6 внесены изменения в связи с уменьшением объёма дорожного фонда на основании изменений, внесенных в государственную программу Приморского края "Развитие транспортного комплекса Приморского края" на 2013-2017 годы".
Вносятся изменения в следующие приложения:

1. Изменения в приложение 1 к Закону внесены в связи с увеличением размера дефицита краевого бюджета на 2013 год на сумму 35383,31 тыс. рублей, который составил 15712781,20 тыс. рублей и не превысил предельный норматив, установленный Бюджетным кодексом Российской Федерации с учетом суммы снижения остатков средств на счетах по учету средств краевого бюджета. В целях финансирования планового дефицита краевого бюджета увеличена сумма изменения остатков средств на счетах краевого бюджета на 35383,31 тыс. рублей.
2. Изменения в приложение 10 внесены в связи с увеличением общей суммы доходов по всем источникам на 1050,98 тыс. рублей.
3. Изменения в приложения 11, 12, 13, 14, 15, 34 внесены:

в связи с корректировкой расходной части краевого бюджета по ранее указанным основаниям;

в связи с изменением бюджетного законодательства исключены понятия "региональный фонд компенсаций" и "региональный фонд софинансирования расходов".

Предложенная корректировка краевого бюджета на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае".

В законопроекте коррупциогенные факторы отсутствуют.

Первый вице - губернатор 

      Приморского края






          А.И. Костенко

