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Проект внесен Губернатором

                                                                                                          Приморского края

З А К О Н  П Р И М О Р С К О Г О  К Р А Я

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 

«О ГОСУДАРСТВЕННЫХ ДОЛЖНОСТЯХ 

ПРИМОРСКОГО КРАЯ»

Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.
Внести  в Закон Приморского  края от 13 июня 2007 года № 87-КЗ 
«О государственных должностях Приморского края» (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края,  2007, № 21, стр. 2; 2009,          № 110, стр. 22; 2010, № 148, стр. 32; 2012, № 15, стр. 3, стр. 48, № 35, стр. 26)  следующие изменения: 

1)часть 1 статьи 2 дополнить новым пунктом 18 следующего содержания: 

«18)Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Приморском крае»;.

2)абзац второй части 2 статьи 5 изложить в следующей редакции: 
«Лица, претендующие на замещение государственных должностей, указанных в пунктах 10-14, 16-18 части 1 статьи 2 настоящего Закона, и лица, замещающие государственные должности, указанные в пунктах 10-14, 16-18 части 1 статьи 2 настоящего Закона, представляют сведения, указанные в части 1 настоящей статьи, соответственно в кадровые службы Избирательной комиссии Приморского края, Уполномоченного по правам человека в Приморском крае, Контрольно-счетной палаты Приморского края, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае.»;
3)абзац четвертый части 1 статьи 5.1 изложить в следующей редакции:

«Лица, замещающие государственные должности, указанные в пунктах 10-14, 16-18 части 1 стати 2 настоящего Закона, представляют сведения, указанные в абзаце первом настоящей части, соответственно в кадровые службы Избирательной комиссии Приморского края, Уполномоченного по правам человека в Приморском крае, Контрольно-счетной палаты Приморского края, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае.»;
4)часть 2 статьи 7 изложить в следующей редакции:
«2.Ведение личного дела лица, замещающего государственную должность, указанную в пунктах 2-4 части 1 статьи 2 настоящего Закона, осуществляет кадровая служба Администрации Приморского края, лица, замещающего государственную должность, указанную в пунктах 5-14, 16-18 части 1 статьи 2 настоящего Закона, - соответственно кадровые службы Законодательного Собрания Приморского края, Избирательной комиссии Приморского края, Уполномоченного по правам человека в Приморском крае, Контрольно-счетной палаты Приморского края, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае в порядке, установленном для ведения личных дел государственных гражданских служащих Приморского края. Ведение личного дела лица, замещающего государственную должность, указанную в пункте 15 части 1 статьи 2 настоящего Закона, осуществляется Управлением Судебного департамента в Приморском крае в соответствии с действующим законодательством.»;

5)приложение к Закону дополнить строкой  следующего содержания:

«
	Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Приморском крае 


	25 445



».
СТАТЬЯ 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края                                                                      В.В. Миклушевский
