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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края 
"О внесении изменений в Закон Приморского края "Об административных   правонарушениях в Приморском крае" 
Законопроект разработан с целью приведения Закона Приморского края от 5 марта 2007 года № 44-КЗ "Об административных правонарушениях в Приморском крае" (далее – Закон Приморского края) в соответствие с федеральным законодательством. 
Так, статьей 3.3 Закона Приморского края установлена административная ответственность за использование пиротехнических средств в неустановленных местах, статьей 3.4 установлена ответственность за нарушение порядка организации и устройства фейерверков. Указанные статьи подлежат признанию утратившими силу в связи с тем, что основы обеспечения пожарной безопасности в Российской Федерации регламентированы федеральным законодательством. Административная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности установлена статьей 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ).  
Статьей 3.5 Закона Приморского края установлена административная ответственность за нарушение правил охраны жизни людей на воде в Приморском крае. Данная норма подлежит признанию утратившей силу в связи с тем, что согласно статье 68 Водного кодекса Российской Федерации административная ответственность за нарушение водного законодательства наступает в соответствии с законодательством Российской Федерации, а не с законодательством субъекта Российской Федерации.

Глава 5 Закона Приморского края содержит статью 5.1 (административная ответственность за нарушения правил содержания домашних животных) и статью 5.2 (административная ответственность  за нарушение порядка и правил отлова безнадзорных домашних животных) и подлежит признанию утратившей силу в связи с тем, что согласно определениям Верховного Суда Российской Федерации от 30.05.2012 
№ 81-АПГ12-1 и 14.12.2011 № 64-Г11-36 региональный законодатель, устанавливая административную ответственность за нарушение правил содержания домашних животных, вторгается в компетенцию Российской Федерации в области законодательства об административных правонарушениях. Статья 6.3 КоАП РФ предусматривает административную ответственность за указанные правонарушения.
Статьей 9.2 Закона Приморского края установлена административная ответственность за осуществление торговли с нарушением требований к ассортименту реализуемой продукции на объектах мелкорозничной сети, в том числе на объектах торговли, оказания бытовых услуг, общественного питания. Данная статья подлежит признанию утратившей силу, поскольку ответственность за данное правонарушение установлена статьями 6.1 и 6.4 КоАП РФ (определение Верховного Суда Российской Федерации
от 15.12.2004 по делу № 5-Г04-97).

Статьей 9.3 Закона Приморского края установлена административная ответственность за нарушение правил в сфере организации розничных рынков.
 Указанная статья подлежит признанию утратившей силу в связи с тем, что за нарушение требований, установленных Федеральным законом 
от 30 декабря 2006 года № 271-ФЗ "О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации", наступает ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.    Статьей 14.34 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение правил организации деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) (определение Верховного Суда Россий- ской Федерации от 30.05.2012 № 81-АПГ12-1).
Статьей 11.3 Закона Приморского края установлена административная ответственность за неисполнение или нарушение иных муниципальных нормативных правовых актов, кроме тех, ответственность за неисполнение или нарушение которых установлена Законом Приморского края. Указанная статья подлежит признанию утратившей силу, поскольку исходя из положений статьи 2.1 КоАП РФ правовые нормы, предусматривающие административную ответственность за нарушение законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, должны содержать конкретные признаки действий (бездействия), образующих состав административного правонарушения.
Статьей 111.1 Закона Приморского края установлена административная ответственность за нарушение требований по сохранению, использованию и охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) регионального значения, их территорий и зон их охраны, а статьей 111.3 - за  нарушение требований  по сохранению, использованию и охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) муниципального значения, их территорий и зон их охраны. Указанные статьи подлежат признанию утратившими силу в связи с тем, что согласно определению Верховного Суда Российской Федерации от 14.12.2011 № 64-Г11-36 отношения в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, включая требования по сохранению, использованию и охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), в том числе регионального и местного значения, ограничения, установленные в зонах их охраны, урегулированы Федеральным законом от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации" и являются вопросами федерального уровня. За нарушения вышеуказанного Федерального закона должностные лица, физические и юридические лица несут уголовную, административную и иную юридическую ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.  
Настоящий законопроект устраняет указанные противоречия Закона Приморского края федеральному законодательству.
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