PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
"О внесении изменений в Закон Приморского края

"О государственной гражданской службе Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О государственной гражданской службе Приморского края" разработан с целью приведения Закона Приморского края от 7 июня 2012 года № 51-КЗ "О государственной гражданской службе Приморского края" (далее – Закон Приморского края) в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 7 июня 2013 года № 116-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной гражданской службе Российской Федерации" внесены изменения в Федеральный закон от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" (далее – Федеральный закон), касающиеся вопросов формирования и использования кадровых резервов на государственной гражданской службе Российской Федерации. На основании указанного Федерального закона в Закон Приморского края вносятся следующие изменения:
исключается норма о том, что нахождение в кадровом резерве считается государственной гражданской службой (соответствующее изменение вносится в статью 2 Закона Приморского края);

из перечня дисциплинарных взысканий исключается дисциплинарное взыскание в виде освобождения от замещаемой должности государственной гражданской службы, так как Федеральным законом предусмотрено взыскание в виде увольнения с государственной гражданской службы за совершение дисциплинарного проступка (соответствующее изменение вносится в пункт 4 статьи 28 Закона Приморского края);
устанавливается новый порядок формирования кадрового резерва, предполагающий включение граждан в этот резерв по результатам конкурса на включение в кадровый резерв или конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы, а также дающий возможность включения в кадровый резерв государственных гражданских служащих по результатам аттестации; для государственных гражданских служащих, увольняемых в связи с сокращением должностей или упразднением государственного органа, предусмотрена возможность включения в кадровый резерв по решению представителя нанимателя государственного органа. Таким образом, теперь в соответствии с Федеральным законом кадровый резерв формируется не только на конкурсной основе, но и по иным основаниям (соответствующее изменение вносится в часть 1 статьи 33 Закона Приморского края).
Статьей 99 Федерального закона от 2 июля 2013 года № 185-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" внесены изменения в Федеральный закон № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" с целью приведения терминологии в соответствие с понятиями и терминами, используемыми новом Федеральном законе № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации". Изменения терминологии, касающиеся замены понятия "профессиональная переподготовка, повышение квалификации и стажировка" на "дополнительное профессиональное образование" гражданских служащих, предлагается внести в Закон Приморского края. 
В соответствие с Федеральным законом от 2 июля 2013 года № 149-ФЗ "О внесении изменения в статью 10 Федерального закона "О государственной гражданской службе Российской Федерации", который принят в связи с тем, что Конституционным Судом Российской Федерации установлено, что 
часть 2 статьи 10 Федерального закона ограничивает право субъекта на определение содержания реестра должностей государственной гражданской службы субъекта с учетом структуры государственных органов субъекта, установленной субъектом самостоятельно в соответствии с основами конституционного строя Российской Федерации и общими принципами организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

В соответствии с изменениями, внесенными в статью 10 Федерального закона субъекту Российской Федерации предоставлено право самостоятельно учреждать должности гражданской службы субъекта с учетом структуры государственных органов субъекта (соответствующее изменение вносится 
в статью 6 Закона Приморского края).
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