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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений 
в Закон Приморского края "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по обеспечению бесплатным питанием детей, обучающихся в младших классах (1-4 включительно)                                        в муниципальных общеобразовательных учреждениях 

Приморского края"
Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по обеспечению бесплатным питанием детей, обучающихся в младших классах (1-4 включительно)                                        в муниципальных общеобразовательных учреждениях Приморского края" подготовлен в целях приведения действующего Закона в соответствие с изменившимся федеральным законодательством.

Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 104-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса" внесено изменение в пункт 3 статьи 85 Бюджетного кодекса Российской Федерации, которым исключено требование о ежегодном введении в действие законов субъектов Российской Федерации, наделяющих органы местного самоуправления отдельными государственными полномочиями, законом субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации при условии утверждения данным законом соответствующих субвенций местным бюджетам.
С учетом изложенного, предлагается указанное требование, содержащееся  в норме действующего Закона Приморского края, исключить.

Кроме того, предлагается терминологию Закона Приморского края                 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по обеспечению бесплатным питанием детей, обучающихся                   в младших классах (1-4 включительно) в муниципальных общеобразовательных учреждениях Приморского края" привести                                 в соответствие с понятиями, используемыми в Федеральном законе                         "Об образовании в Российской Федерации", который вступил в силу                         1 сентября 2013 года.
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