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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в 
статью 13 Закона Приморского края "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов (городских округов) Приморского края отдельными государственными полномочиями по созданию административных комиссий" 
Проект закона Приморского края "О внесении изменения в 
статью 13 Закона Приморского края "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов (городских округов) Приморского края отдельными государственными полномочиями по созданию административных комиссий" разработан с целью приведения Закона Приморского края от 28 июля 2009 года № 486-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов (городских округов) Приморского края отдельными государственными полномочиями по созданию административных комиссий" в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 104-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса" из пункта 3 статьи 85 Бюджетного кодекса Российской Федерации исключено требование о ежегодном введении в действие законов субъектов Российской Федерации, наделяющих органы местного самоуправления отдельными государственными полномочиями законом субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации при условии утверждения данным законом соответствующих субвенций местным бюджетам. 
Законопроект учитывает изменения федерального законодательства и исключает из статьи 13 указанного Закона Приморского края слова "и вводится в действие ежегодно законом Приморского края о краевом бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период, если указанным законом предусмотрено предоставление субсидий на осуществление органами местного самоуправления муниципальных районов (городских округов) Приморского края отдельных государственных полномочий, установленных настоящим Законом".  
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