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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
"О внесении изменений в статью 8 Закона Приморского края "О наделении органов местного самоуправления Владивостокского городского округа государственными полномочиями по регулированию цен (тарифов) на перевозки пассажиров и багажа морским общественным транспортом на территории Владивостокского городского округа"

Проект закона Приморского края"О внесении изменений в статью 8 Закона Приморского края "О наделении органов местного самоуправления Владивостокского городского округа государственными полномочиями по регулированию цен (тарифов) на перевозки пассажиров и багажа морским общественным транспортом на территории Владивостокского городского округа" (далее - проект Закона) разработан в связи с изменением федерального законодательства.


Федеральным законом от 07.05.2013 года № 104-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса" внесены изменения в пункт 3 статьи 85 Бюджетного кодекса Российской Федерации и из данной нормы исключено требование о ежегодном введении в действие законов субъектов Российской Федерации, наделяющих органы местного самоуправления отдельными государственными полномочиями, законом субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации при условии утверждения данным законом соответствующих субвенций местным бюджетам.

В связи с этим в представленном проекте Закона предлагается статью 8 изложить в новой редакции.

Настоящий проект Закона не содержит коррупционных факторов, в том числе положений, которые могут способствовать проявлениям коррупции при применении данного документа.  
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