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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края
"О внесении изменений в Закон Приморского края "О стратегии социально-экономического развития Приморского края до 2025 года"

Проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О стратегии социально-экономического развития Приморского края до 2025 года" (далее - проект Закона) разработан в связи с вступлением в силу 1 сентября 2013 года Федерального закона от 02.07.2013 № 185-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации".

В представленном проекте Закона терминология приводиться в соответствие с понятиями и терминами, используемые Федеральным законом от 29.12.12 № 272-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"

Настоящий проект не содержит коррупционных факторов, в том числе положений, которые могут способствовать проявлениям коррупции при применении данного документа.  
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