	


	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О внесении изменений в Закон Приморского края "О ВИДАХ ИМУЩЕСТВА, НЕОБХОДИМОГО ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПОЛНОМОЧИЙ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ ПО ПРЕДМЕТАМ ВЕДЕНИЯ СУБЪЕКТОВ РОСИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, И ИМУЩЕСТВА, НЕОБХОДИМОГО ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ, ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГРАЖДАНСКИХ СЛУЖАЩИХ ПРИМОРСКОГО КРАЯ, РАБОТНИКОВ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УНИТАРНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ ПРИМОРСКОГО КРАЯ И РАБОТНИКОВ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 11 ноября 2005 года № 298-КЗ "О видах имущества, необходимого для осуществления полномочий органов государственной власти Приморского края по предметам ведения субъектов Российской Федерации, и имущества, необходимого для обеспечения деятельности органов государственной власти Приморского края, государственных гражданских служащих Приморского края, работников государственных унитарных предприятий Приморского края и работников государственных учреждений Приморского края" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2005, № 110, стр. 40; 2008, №  85, часть 1, стр. 33; 2011, № 176, стр. 25) следующие изменения:
1)подпункт 1.9 пункта 1 статьи 2 изложить в следующей редакции:

"1.9.предоставления профессионального обучения и дополнительного профессионального образования рабочих и служащих, незанятого населения;";

2)в пункте 1 статьи 3:

а)подпункт 1.9 изложить в следующей редакции:

"1.9.дополнительного профессионального образования государственных гражданских служащих Приморского края;";

б)подпункт 1.12 изложить в следующей редакции:

"1.12.дополнительного профессионального образования работников государственных унитарных предприятий Приморского края и работников государственных учреждений Приморского края;".

СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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