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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

"О внесении изменений в Закон Приморского края

"О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по финансовому обеспечению и выплате ежемесячного денежного вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений"

Данный законопроект подготовлен в целях приведения законодательства Приморского края в соответствие с Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 104-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса", согласно которому исключено требование о ежегодном введении в действие законов субъектов Российской Федерации, наделяющих органы местного самоуправления отдельными государственными полномочиями, законом субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта РФ при условии утверждения данным законом соответствующих субвенций местным бюджетам.
Кроме того, с 1 сентября 2013 года вступил в силу Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", которым введено новое понятие "образовательные организации".
Проект закона обеспечивает приведение терминологии действующего Закона в соответствие с понятиями и терминами, используемыми 
в Федеральном законе "Об образовании в Российской Федерации".
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