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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН
ПРИМОРСКОГО КРАЯ "О НАДЕЛЕНИИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ, 
ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ ПРИМОРСКОГО КРАЯ ОТДЕЛЬНЫМИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ПОЛНОМОЧИЯМИ ПО ВЫПЛАТЕ КОМПЕНСАЦИИ ЧАСТИ РОДИТЕЛЬСКОЙ ПЛАТЫ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕБЕНКА (ПРИСМОТР И УХОД ЗА РЕБЕНКОМ) 
В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ, РЕАЛИЗУЮЩИХ ОСНОВНУЮ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ПРОГРАММУ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ" 
Принят Законодательным Собранием Приморского края в первом чтении
Принят Законодательным Собранием Приморского края
СТАТЬЯ 1. 

Внести в Закон Приморского края от 17 марта 2008 года № 225-КЗ            "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по выплате компенсации части родительской платы 
за содержание ребенка (присмотр и уход за ребенком) в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2008, № 68, стр. 32; 2009, № 128, стр. 69; 2011, № 202, стр. 121; 2012, № 25, стр. 4, № 35, стр. 26) следующие изменения:
1)наименование Закона изложить в следующей редакции:

"О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Приморского края отдельными государственными полномочиями по выплате компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход 
за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность";

2)статью 1 изложить в следующей редакции:

"СТАТЬЯ 1. ОТДЕЛЬНЫЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ПОЛНОМОЧИЯ, КОТОРЫМИ НАДЕЛЯЮТСЯ ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ, ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Органы местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Приморского края (далее - органы местного самоуправления) наделяются отдельными государственными полномочиями по выплате компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность (далее - государственные полномочия).";

3)в статье 6:

а)часть 2 изложить в следующей редакции:

"2.Объем субвенции, предоставляемой бюджету муниципального образования из краевого бюджета для осуществления государственных полномочий (далее - субвенция), утверждается для каждого муниципального образования законом Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период.";

б)часть 3 изложить в следующей редакции:

"3.Объем субвенции рассчитывается по следующей формуле:

Сi = Кi + Мi, где

Сi - объем субвенции, предоставляемой бюджету i-того муниципального образования на планируемый год;

Кi - сумма средств на выплату компенсации части платы, взимаемой 
с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования 
в организациях, осуществляющих образовательную деятельность 
на территории i-того муниципального образования (далее – компенсация);

Мi - расходы i-того муниципального образования, связанные 
с осуществлением государственных полномочий.

Сумма средств на выплату компенсации (Кi) рассчитывается 
по следующей формуле:

Кi = [(Рi x (0,2 x КI + 0,5 x КII + 0,7 x КIII)] + [(Рср x (0,2 x КIо + 0,5 x КIIо + 0,7 x КIIIо)] x 11 месяцев, где

Рi - среднемесячный размер платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, сложившийся в i-том муниципальном образовании (далее - среднемесячный размер платы, сложившийся в i-том муниципальном образовании). Среднемесячный размер платы, сложившийся в i-том муниципальном образовании, определяется уполномоченным органом исполнительной власти Приморского края в сфере образования в текущем финансовом году как среднеарифметическая величина среднемесячных размеров плат, взимаемых с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в государственных 
и муниципальных образовательных организациях, на основании ежеквартальных отчетов органа местного самоуправления 
i-того муниципального образования за предшествующий финансовый год, предоставляемых в уполномоченный орган исполнительной власти Приморского края в сфере образования в порядке, установленном частью 1 статьи 7 настоящего Закона;

КI - количество в семьях первых детей, посещающих государственные и муниципальные образовательные организации в i-том муниципальном образовании;

КII - количество в семьях вторых детей, посещающих государственные и муниципальные образовательные организации в i-том муниципальном образовании;

КIII - количество в семьях третьих и последующих детей, посещающих государственные и муниципальные образовательные организации 
в i-том муниципальном образовании;

Рср - средний размер платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования, в государственных и муниципальных образовательных организациях, сложившийся в Приморском крае (далее - средний размер платы, сложившийся в Приморском крае). Средний размер платы, сложившийся в Приморском крае, определяется Администрацией Приморского края ежегодно как среднеарифметическая величина среднемесячных размеров плат, взимаемых с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, сложившихся в муниципальных образованиях, в соответствии со сводными ежеквартальными отчетами, формируемыми уполномоченным органом исполнительной власти Приморского края в сфере образования, за предшествующий финансовый год;

КIо - количество в семьях первых детей, посещающих иные организации, осуществляющие образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования в i-том муниципальном образовании;

КIIо - количество в семьях вторых детей, посещающих иные образовательные организации, осуществляющие образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования в i-том муниципальном образовании;

КIIIо - количество в семьях третьих и последующих детей, посещающих иные образовательные организации, осуществляющие образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования в i-том муниципальном образовании;

0,2 - размер компенсации среднемесячного размера платы, сложившегося в i-том муниципальном образовании, или среднего размера платы, сложившегося в Приморском крае, на первого ребенка;

0,5 - размер компенсации среднемесячного размера платы, сложившегося в i-том муниципальном образовании, или среднего размера платы, сложившегося в Приморском крае, на второго ребенка;

0,7 - размер компенсации среднемесячного размера платы, сложившегося в i-том муниципальном образовании, или среднего размера платы, сложившегося в Приморском крае, на третьего ребенка и последующих детей;

11 месяцев - средняя посещаемость детьми образовательных организаций, реализующих образовательную программу дошкольного образования, в течение года.

При определении очередности рожденных детей для расчета компенсации учитываются все дети в семье, в том числе и усыновленные.

Расходы i-того муниципального образования, связанные 
с осуществлением государственных полномочий (Mi), рассчитываются 
по следующей формуле:

Мi = Кi x 1,5 процента, где

1,5 процента - предельный размер средств, выделяемых из краевого бюджета на осуществление расходов, связанных с реализацией государственных полномочий, не превышающий 1,5 процента суммы произведенных выплат.";

3)статью 11 изложить в следующей редакции:
"СТАТЬЯ 11. ВСТУПЛЕНИЕ В СИЛУ НАСТОЯЩЕГО ЗАКОНА

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.".

СТАТЬЯ 2. 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края
В.В. Миклушевский
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