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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае"

В связи с изменениями Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс), утвержденными Федеральным законом от 07 мая 2013 года 
№ 104-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса", вносятся изменения в 
Закон Приморского края от 02 августа 2005 года № 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" (далее - Закон).

Предлагаемые законопроектом изменения могут быть сгруппированы по следующим основным направлениям:

1. Совершенствование бюджетной классификации

Переход к формированию "программной" структуры расходов бюджетов требует реформирования бюджетной классификации расходов краевого бюджета, направленного на увязку расходов с целями и планируемыми результатами политики, проводимой Администрацией Приморского края.

В целях обеспечения прозрачности и обоснованности бюджетных ассигнований в условиях формирования государственных программ Приморского края законопроектом предусматривается возможность формирования целевых статей расходов краевого бюджета исходя из состава указанных программ. Перечень и коды целевых статей расходов краевого бюджета устанавливаются финансовым органом Приморского края.

Предусмотренный Кодексом действующий порядок формирования видов расходов бюджетов предполагает установление в составе расходов бюджетов уникальных для каждого бюджета бюджетной системы Российской Федерации видов расходов. В целях повышения прозрачности расходов бюджетов законопроектом предусматривается установление структуры кода вида расходов, включающего группу, подгруппу.

Кроме того, законопроектом предлагается исключить из Закона 
правовые основания для формирования краевых долгосрочных целевых программ.

2. Составление и утверждение бюджета в "программном" формате

В целях формирования ведомственной структуры расходов краевого бюджета в соответствии с указанным распределением требуется внесение изменений в установленное статьей 5 Закона определение этой структуры. Предлагаемые законопроектом поправки в эту статью Закона обеспечивают возможность установления распределения бюджетных ассигнований, предусмотренных законом о краевом бюджете, по главным распорядителям бюджетных средств, целевым статьям (государственным программам Приморского края и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов.

Правовые основания для утверждения законом о краевом бюджете бюджетных ассигнований по государственным программам Приморского края закрепляются предлагаемыми законопроектом поправками в статью 64 Закона, предусматривающими установление законом о краевом бюджете распределения бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам Приморского края и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год и плановый период.

Предлагается предусмотреть в законопроекте требование, согласно которому составление проекта бюджета основывается в том числе на государственных программах Приморского края (статья 58 Закона).

Предлагаемые законопроектом изменения требуют корректировки состава документов и материалов, подлежащих внесению в Законодательное Собрание Приморского края одновременно с проектом закона Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период (статья 64 Закона). В состав указанных материалов законопроектом включены паспорта государственных программ Приморского края. 
Предметом рассмотрения проекта закона Приморского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период в первом чтении как в действующей редакции Закона, так и с учетом предлагаемых законопроектом изменений, являются основные характеристики краевого бюджета.

Формирование проекта закона Приморского края о краевом бюджете  в "программном формате" предусмотрено поправками в статью 77 Закона, в соответствии с которой к предмету его рассмотрения во втором чтении относится распределение бюджетных ассигнований по государственным программам Приморского края и непрограммным направлениям деятельности, на очередной финансовый год и плановый период. 

Законопроектом предлагается исключить из статей 15, 33, 35, 38 Закона нормы по образованию краевого фонда компенсаций и краевого фонда софинансирования расходов, поскольку в настоящее время такие фонды не формируются.

В статьи 52(1) Закона предлагается ввести нормы, предусматривающие размещение и предоставление информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации, которые позволят обеспечить прозрачность и подотчетность деятельности органов исполнительной власти, создадут механизм общественного контроля за эффективностью и результативностью деятельности публично-правовых образований путем публикации в открытом доступе информации о плановых и фактических результатах деятельности организаций сектора государственного управления.

В редакции Закона с учетом предлагаемых законопроектом изменений, как и в действующей его редакции, в третьем чтении утверждается ведомственная структура расходов краевого бюджета.

В соответствии с Федеральным законом от 23 июля 2013 года № 252-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", в части изменения нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц: в бюджеты субъектов с 80 до 85 процентов; в бюджеты городских округов с 20 до 15 процентов; в бюджеты муниципальных районов с 10 до 5 процентов, а также установления единых и (или) дополнительных нормативов отчислений в местные бюджеты от налога на доходы физических лиц, исходя из зачисления в местные бюджеты не менее 15 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от указанного налога, вместо установленных ранее 20 процентов (статья 58 Кодекса), внесены изменения в настоящий Закон.
В проекте закона коррупциогенные факторы отсутствуют.
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