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Пояснительная записка
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в статью 10 Закона Приморского края "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае"


Настоящий законопроект подготовлен с целью приведения действующей редакции Закона Приморского края от 1 июля 2008 года 
№ 278-КЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае" (далее – Закон Приморского края) в соответствие с федеральным законодательством. 
Вступившим в силу 1 сентября 2013 года Федеральным законом от 
2 июля 2013 года № 185-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" внесены изменения в Федеральный закон от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", в связи с чем потребовалось внести изменение в Закон Приморского края, а именно: 
статья 10 "Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров" излагается в новой редакции.
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