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	Проект внесен комитетом 

Законодательного Собрания 

по экономической политике и 

собственности



	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ 
"О ПОРЯДКЕ ПРИЗНАНИЯ ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ПРИМОРСКОГО КРАЯ ГРАЖДАН МАЛОИМУЩИМИ В ЦЕЛЯХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ИМ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ ПО ДОГОВОРАМ СОЦИАЛЬНОГО НАЙМА"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 
СТАТЬЯ 1.
Внести в Закон Приморского края от 15 мая 2006 года № 360-КЗ 
"О порядке признания органами местного самоуправления Приморского края граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений по договорам социального найма" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2006, № 129, стр. 38, № 4, стр. 97; 2007, № 12, стр. 21; 2010, № 148, стр. 91) следующие изменения:
1)в статье 5:

а)в части 1:
подпункт "в" пункта 5 изложить в следующей редакции:
"в)стипендии, выплачиваемые обучающимся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, аспирантам, обучающимся по очной форме в аспирантуре образовательных организаций высшего образования и научных организаций, слушателям духовных образовательных организаций, а также компенсационные выплаты указанным категориям граждан в период их нахождения в академическом отпуске по медицинским показаниям;"
в пункте 12 слово "учреждениях" заменить словом "организациях";
б)в части 3 слова" студентом (учащимся) образовательного учреждения очной формы обучения" заменить словами "обучающимся по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования по очной форме обучения";
2)в пункте 1 части 1 статьи 6 слова "в военных образовательных учреждениях профессионального образования" заменить словами "в военных профессиональных образовательных организациях и военных образовательных организациях высшего образования".
СТАТЬЯ 2.


Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор края 
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