ПЕРЕЧЕНЬ

законов и иных нормативных правовых актов
Приморского края, подлежащих признанию утратившими
силу, изменению, приостановлению или принятию
в связи с принятием проекта закона Приморского края
«О внесении изменений в Устав Приморского края»
Принятие проекта закона «О внесении изменений в Устав Приморского края» потребует принятия закона Приморского края «Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Приморском крае».
внесения изменений:
в Закон Приморского края от 13.06.2007 № 87-КЗ «О государственных должностях Приморского края»;
в Закон Приморского края от 16.05.2007 № 62-КЗ «О Реестре должностей государственной гражданской службы Приморского края и о денежном содержании государственных гражданских служащих Приморского края»; 
в постановление Губернатора Приморского края от 27.06.2007                     № 119-пг «Об образовании Аппарата Губернатора Приморского края»;
отмены:
постановления Губернатора Приморского края от 29.11.2012 № 84-пг   «Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Приморском крае»; 
постановления Губернатора Приморского края от 25.02.2013 № 34-пг    «Об утверждении Положения об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Приморском крае»; 
постановления Губернатора Приморского края от 09.04.2013  № 48-пг   «О внесении изменений в постановление Губернатора Приморского края                  от 25.02.2013 года № 34-пг «Об утверждении Положения об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Приморском крае».
Вице-губернатор Приморского края                                                        А.И. Ролик
