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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приморского края

«О внесении изменений в Закон Приморского края 
«О порядке управления находящимися в государственной 
собственности Приморского края акциями открытых 
акционерных обществ и использования специального права 
на участие Приморского края в управлении открытыми 
акционерными обществами («золотой акции»)»

Внесение изменений в Закон Приморского края от 17.05.2007 № 68-КЗ «О порядке управления находящимися в государственной собственности Приморского края акциями открытых акционерных обществ и использования специального права на участие Приморского края в управлении открытыми акционерными обществами («золотой акции»)» (далее – Закон № 68-КЗ) обусловлено необходимостью приведения его в соответствие с действующим гражданским законодательством и упрощения работы представителей интересов Приморского края в акционерных обществах, акции которых находятся в собственности Приморского края.

В соответствии с пунктом 1 статьи 214 Гражданского кодекса Российской Федерации государственной собственностью в Российской Федерации является имущество, принадлежащее на праве собственности Российской Федерации (федеральная собственность), и имущество, принадлежащее на праве собственности субъектам Российской Федерации - республикам, краям, областям, городам федерального значения, автономной области, автономным округам (собственность субъекта Российской Федерации).

Федеральный закон от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (далее – Закон       № 184-ФЗ) содержит понятия «собственность субъекта Российской Федерации», «имущество субъекта Российской Федерации».

Так, в соответствии со статьей 26.10 Закона № 184-ФЗ собственность субъекта Российской Федерации признается и защищается государством наравне с иными формами собственности.

Во исполнение положений пункта 4 статьи 214 Гражданского кодекса Российской Федерации частью 2 статьи 60 Устава Приморского края установлено, что средства краевого бюджета, а также иное имущество, находящееся в собственности Приморского края, не закрепленное за государственными предприятиями и учреждениями, составляют казну Приморского края.

Исходя из положений указанных нормативных правовых актов очевидно устойчивое словосочетание «собственность Приморского края», «казна Приморского края», «имущество Приморского края».

В целях оптимизации работы представителей интересов Приморского края, учитывая, что представителями Приморского края могут быть лица, осуществляющие трудовую деятельность по основному месту работы, предлагается уточнить статью 5 Закона № 68-КЗ в части исполнения ими своих обязанностей.

В проекте отсутствуют коррупциогенные факторы.

Первый вице-губернатор
     Приморского края 


                                                    А.И. Костенко
