Отчет департамента лесного хозяйства Приморского края

«О ситуации с обеспечением граждан древесиной для

собственных нужд на территории Приморского края

в отопительный период 2013-2014 годов»
В 2013 году по состоянию на 25 октября 2013г. с гражданами края подписано 8 160 договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд, по которым отпущено 138,1 тыс. кбм древесины. Этот показатель примерно на 7 % ниже показателя аналогичного периода прошлого года. Снижение отпуска гражданам древесины в 2012 году в значительной степени обусловлено ужесточением контроля органов лесного хозяйства за отпуском гражданам древесины, в результате чего от данного процесса были отстранены недобросовестные предприниматели, пытавшиеся осуществить коммерческое использование лесов под видом заготовки древесины для граждан. При этом количество жалоб граждан на проблемы, связанные с заготовкой древесины для собственных нужд, в 2013 году по сравнению с 2012 годом значительно сократилось.
В 2012 году гражданам было отпущено 199,7 тыс. кбм древесины. На 2013 год распоряжениями департамента лесного хозяйства Приморского края для собственных нужд граждан утвержден лимит заготовки древесины в объеме 356,5 тыс. кбм. Этот объем утвержден на основании соответствующих заявлений граждан и составляет 178,5 % от уровня фактической заготовки гражданами древесины в 2012 году. Департамент лесного хозяйства ожидает, что весь этот объем гражданам будет отпущен до конца года. Ожидание основано на том, что в текущем году решается основная проблема, препятствующая увеличению отпуска древесины для граждан, – отсутствие достаточного количества назначений лесоустройством лесохозяйственных мероприятий, в частности рубок. Это касается не только свободных от закрепления земель лесного фонда, но и, прежде всего, бывших совхозных лесов, как вошедших в состав лесничеств, так и планируемых к включению в состав земель лесного фонда в 2014 – 2015 годах. В настоящее время именно бывшие совхозные леса являются в крае основным резервом для увеличения отпуска древесины для собственных нужд граждан.
В 2012 году постановлением Администрации Приморского края от 07.12.2012 № 388-па утверждена Государственная программа Приморского края «Развитие лесного хозяйства Приморского края на 2013-2017 годы», предусматривающая проведение комплекса работ по лесоустройству. 
В соответствии с указанной программой на 2013 год выделено 86 млн. рублей на лесоустройство свободных от закрепления земель лесного фонда и бывших совхозных лесов. Лесоустройство проводится в части:
1. Таксации лесов по второму таксационному разряду глазомерным способом на площади 100 тыс. га и способом актуализации материалов последнего лесоустройства - 468,8 тыс. га с одновременным проектированием на предстоящий ревизионный период лесохозяйственных мероприятий по использованию, охране, защите и воспроизводству лесов на лесных участках (в составе лесничеств, не переданных в аренду. 

2. Подготовительные работы проводятся на площади  362,5 тыс. га  на  территории лесов бывших сельхоз организаций.
3. Полевые лесоустроительные  работы по таксации лесов по второму разряду глазомерным способом проводятся на площади  94,0 тыс. га на  территории лесов бывших сельхоз организаций.
В настоящее время полевые лесоустроительные работы практически завершены, начинаются камеральные работы. И в начале декабря текущего года материалы лесоустройства будут введены в действие соответствующими приказами департамента лесного хозяйства. В 2014 году лесоустроительные работы будут продолжены. 

В 2014 году требуется финансирование в объеме около 80 млн. руб. для завершения в Приморском крае лесоустроительных работ на территории бывших сельских организаций на площади 362,5 тыс. га, где в 2013 году проводятся только подготовительные работы. 
Кроме того, проведение лесоустройства требуется на территории лесов бывших сельских организаций, не вошедших в состав лесничеств. Таких лесов в настоящее время выявлено 343592 га. В частности на территориях: 
Чугуевского района леса бывшего совхоза «Каменский» 2901 га. 
Пожарского района – леса бывшего совхоза «Ласточка» - 8656 га. 
Красноармейского района леса бывшего совхоза Рощинский – 4238 га. 
Яковлевского района  леса бывшего совхоза «Прогресс» - 2360 га. 
Черниговского муниципального района леса бывших совхозов «Снегуровский», «Дмитриевский», «Меркушевский» - 1080 га. 
Хасанского муниципального района леса бывших совхозов «Барабашский» - 4687 га, «Гамов» - 3901 га, «Гвоздевский» - 1981 га, «Смена» - 227 га. 
Аналогичная работа проведена и по другим муниципальным образованиям Приморского края. Вопрос с финансированием лесоустройства на 2014 год в настоящее время решается.
Проведение лесоустройства позволит увеличить объем ежегодного отпуска гражданам древесины до 350-360 тыс. кбм, и в значительной степени снять проблему обеспечения граждан твердым топливом.

Департамент лесного хозяйства считает, что для полного решения проблемы обеспечения населения твердым топливом необходимо главам муниципальных образований принять меры по организации дровяных складов и выделению транспорта для поставки на эти склады древесины с арендных лесных участков, оказать помощь главам поселений в заключении соответствующих договоров с арендаторами. Необходимо решить вопрос со стоимостью дров и порядком их поставки гражданам.

Департамент лесного хозяйства со своей стороны готов оказать необходимую помощь главам поселений и муниципальных образований. В настоящее время департамент завершает работу над новым регламентом заключения с гражданами договоров купли-продажи лесных насаждений, учитывающим предложения граждан, глав поселений и муниципальных образований Приморского края.
Заместитель директора департамента

лесного хозяйства Приморского края                                                           Е.В.Егоров
