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	П Р О Т О К О Л
заседания комитета Законодательного Собрания 
по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам



	08.11.2013
	            г. Владивосток
	№
	47

	Председатель – 

	Ахоян Г.Ц.



	Присутствовали члены комитета:
	Беспалов В.Г.,

Бехтер А.М.,

Лазарев Г.И.,
Милуш В.В.



	Присутствовали приглашенные:
	Бокиевец Т.А., директор государственного учреждения "Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Приморского края";

Вавилова В.О., исполняющая обязанности директора департамента здравоохранения Приморского края;

Василькова И.В., вице-губернатор Приморского края;

Виноградов Д.А., председатель Контрольно-счетной палаты Приморского края;

Волкова В.В., заместитель председателя Контрольно-счетной палаты Приморского края;

Володина И.А., начальник правового управления аппарата Законодательного Собрания Приморского края;

Гончарук В.С., руководитель аппарата Законодательного Собрания Приморского края;
Костенко А.И., первый вице-губернатор Приморского края;

Кривенко В.И., заместитель начальника аналитического отдела Управления Федеральной налоговой службы по Приморскому краю;
Смольникова Е.А., полномочный представитель Губернатора Приморского края в Законодательном Собрании Приморского края;

Снитко Н.В., заместитель директора департамента финансов Приморского края;

Текиев Д.А., заместитель председателя Законодательного Собрания Приморского края, председатель комитета по региональной политике и законности Законодательного Собрания Приморского края;

Якуш Л.А., заместитель руководителя аппарата Законодательного Собрания Приморского края.




Повестка дня:

	1.
	О проекте закона Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" (первое чтение).

	2.
	О проекте закона Приморского края "О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края 
на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" (первое чтение).

	3.
	О проектах федеральных законов:

1)№ 261669-6 "О внесении изменения в статью 220 части второй Налогового кодекса Российской Федерации";
2)№ 264909-6 "О внесении изменений в Федеральный закон от 05.08.2000 года № 117-ФЗ "Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая)";

3)№ 310900-6 "О внесении изменения в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации";

4)№ 350828-6 "О внесении изменений в статью 226 части второй Налогового кодекса Российской Федерации";
5)№ 342973-6 "О внесении изменений в статьи 217 и 291 части второй Налогового кодекса Российской Федерации (в части введения института ипотечного страхования)";

6)№ 344708-6 "О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации (в части полномочий по определению особенностей налогового регулирования)";

7)№ 348507-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу установления тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды";

8)№ 349695-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О консолидированной финансовой отчетности";

9)№ 331147-6 "О внесении изменений в статьи 34645 и 34646 части второй Налогового кодекса Российской Федерации".

	4.
	О командировании депутатов Законодательного Собрания Приморского края в г. Москву.

	5.
	О предложениях комитета Законодательного Собрания Приморского края по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Приморского края по направлениям деятельности комитета.



	РЕШИЛИ:

(протокольно)


	Утверждение повестки дня.

Докладывает: Ахоян Г.Ц.
Предлагаю включить в повестку дня заседания комитета следующие дополнительные вопросы:

1)"О командировании депутатов Законодательного Собрания Приморского края в г. Москву";
2)"О предложениях комитета Законодательного Собрания Приморского края по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Приморского края по направлениям деятельности комитета".
Голосовали: "за" – единогласно.

Предлагаю утвердить в целом повестку дня с учетом поступивших дополнений.
Голосовали: "за" – единогласно.

Утвердить повестку дня.


	1.СЛУШАЛИ:

ВЫСТУПИЛИ:
	О проекте закона Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" (первое чтение).
Докладывает: Снитко Н.В.
Проект закона Приморского края "О краевом бюджете 
на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" подготовлен с соблюдением требований Бюджетного кодекса Российской Федерации и Закона Приморского края "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае".

Законопроект отвечает основным положениям Бюджетного послания Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2014-2016 годах.
В 2014 году впервые планируется привлечение инвестиций на основе концессионных соглашений в рамках Федерального закона от 21 июля 2005 года 
№ 115-ФЗ "О концессионных соглашениях".

При подготовке законопроекта учтена необходимость финансового обеспечения реализации задач, поставленных Президентом Российской Федерации в Бюджетном послании, положений Указов от 7 мая 
2012 года, поручений Губернатора Приморского края, направленных на решение приоритетных задач экономического и социального развития края.

Основные параметры краевого бюджета на 2014 год составили по доходам – 73100,1 млн рублей, по 
расходам – 79496,1 млн рублей, дефицит – 
6396 млн рублей.
Предложенные законопроектом на 2014 год доходы выше утвержденных на 2013 год на 2558,4 млн рублей или 
на 3,6 процента. 
Сумма налоговых и неналоговых доходов краевого бюджета на 2014 год прогнозируется в 
размере 57174 млн рублей, увеличение на 8 процентов. Прогнозируемый объем налоговых и неналоговых доходов на 2015 год составил 58889,2 млн рублей, 
на 2016 год – 60655,8 млн рублей. Расчет налоговых и неналоговых доходов на 2015 и 2016 годы осуществлен с учетом прогнозируемого замедления темпов экономического развития и ростом валового регионального продукта 103 процента.
В сравнении с плановыми показателями в 2013 году налоговые и неналоговые доходы краевого бюджета в 2014 году увеличены на сумму 4214,90 млн. рублей.
При формировании доходов краевого бюджета 
на 2014 год учтены изменения бюджетного и налогового законодательства:
увеличение ставок акцизов на алкоголь, пиво и нефтепродукты в 2014 году по сравнению с 2013 годом; изменение нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц (в бюджеты субъектов с 80 до 
85 процентов); 
изменение статьи 58 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части обязанности установления единых и (или) дополнительных нормативов отчислений в местные бюджеты от налога на доходы физических лиц, исходя из зачисления в местные бюджеты не менее 15 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от указанного налога вместо установленных ранее 20 процентов;
увеличение ставки налога на имущество организаций с 0,4 до 0,7 процента в отношении железнодорожных путей общего пользования, магистральных трубопроводов, линий энергопередачи, а также сооружений, являющихся неотъемлемой технологической частью указанных объектов;

зачисление в бюджеты муниципальных образований через дифференцированные нормативы десяти процентов доходов от акцизов на нефтепродукты, подлежащих зачислению в консолидированный бюджет Приморского края;

уменьшение на 50 процентов норматива отчислений по налогу на доходы физических лиц, уплачиваемому иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении ими на территории РФ трудовой деятельности на основании патента, с 1 января 2014 года 50 процентов зачисляется в федеральный бюджет;

передача в бюджеты городских округов доходов в виде арендной платы за земельные участки, собственность на которые не разграничена и которые находятся в границах городских округов (20 процентов), и доходов от продажи земельных участков, собственность на которые не разграничена и которые находятся в границах городских округов (20 процентов).

Общий объем переданных доходов муниципальным образованиям Приморского края в связи с изменением Бюджетного законодательства составил 950 млн рублей.
Проект краевого бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов сформирован не только в функциональной, но и в программной структуре расходов на основе 17 государственных программ Приморского края, утвержденных Администрацией Приморского края 
в 2012-2013 годах.
Доля "программных", то есть непосредственно увязанных с целями и результатами государственной политики расходов краевого бюджета, превышает 94 процента от общего объема расходов краевого бюджета.

Такой динамики роста доходов бюджета Приморья, как в последние годы, в 2014 году ожидать не приходится. 
В таких условиях акцент будет сделан на повышение эффективности бюджетных расходов. Инвестиционная часть краевого бюджета в 2014 году сократится. Основную долю расходной части (около 85 процентов) составят социальные программы и текущие расходы.

Реализация всех социальных программ будет продолжена в ближайшие годы и финансирование на них предусмотрено. Пять миллиардов рублей запланировано на реализацию указов Президента страны, на повышение заработной платы работникам образовательных учреждений, строительство и реконструкцию детских садов и учреждений образования. Продолжится реализация программы по переселению граждан из аварийного и ветхого жилья. Также на 2,5 млрд рублей увеличены платежи в фонд медицинского страхования для страховых выплат неработающему населению.
Начиная с 2014 года в законопроекте предусмотрены расходы на принимаемые расходные обязательства по обеспечению государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных 
дошкольных образовательных организациях в 
сумме 2 млрд 846 млн рублей.

Расходы краевого бюджета в 2014 году по сравнению с утвержденными на 2013 год снизятся 
на 6758,4 млн рублей или на 7,8 процента.
Беспалов В.Г.: Чем обосновано снижение расходов краевого бюджета в 2014 году?
Снитко Н.В.: Снижение общего объема расходов связано в основном с сокращением объема средств из федерального бюджета (завершение строительства АТЭС). Все социальные статьи краевого бюджета защищены.
Костенко А.А.: Мы исходим из прогноза роста экономики Приморского края в 2014 году на 3,7 процента, несколько выше, чем по России в целом. Рост налоговых доходов планируется на уровне 8 процентов.
Изменена структура краевого бюджета. Бюджет будущих трех лет стал более сбалансированным и менее зависим от федеральных поступлений.
Снижение расходов также связано с завершением 
в 2013 году реализации программы модернизации здравоохранения Приморского края (1359,3 млн рублей); окончанием проекта согласно Федеральному закону 
от 29.11.2010 № 326–ФЗ на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам (100 млн рублей).

Неучтенными пока остаются бюджеты федеральных министерств и ведомств – эти цифры должны проясниться лишь в первом квартале 2014 года. 
Если в 2013 году федеральные поступления составляли 
38 процентов доходной части бюджета Приморского края, то в следующем году эта доля сократится 
до 22 процентов. 

В перспективе мы должны выйти на такие параметры, чтобы бюджет края не зависел существенно от федеральных поступлений, а это означает уже другое качество бюджетного планирования.
Покрытие дефицита планируется осуществить путем кредитования в коммерческих банках и в Министерстве финансов РФ. В течение 2014 года планируется получить дополнительное финансирование из федерального бюджета, но пока это на уровне обсуждений с Министерством финансов Российской Федерации.
Бюджет будущих трех лет стал более сбалансированным и менее зависим от федеральных поступлений. Недостатка средств для исполнения федеральных и краевых полномочий нет.
Виноградов В.Г.: Заключение Контрольно-счетной палаты Приморского края на проект закона Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" подготовлено в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, законами Приморского края от 02.08.2005 № 271–КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" и от 04.08.2011 № 795–КЗ "О Контрольно-счетной палате Приморского края".

Предложенные законопроектом на 2014 год доходы выше утвержденных на 2013 год на 3,6 процента. При этом налоговые и неналоговые доходы согласно законопроекту увеличатся на 8 процентов, а безвозмездные поступления снизятся на 9,4 процента. Необходимо отметить, что окончательный объем бюджетных назначений из федерального бюджета будет определен после принятия федерального закона о федеральном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов.

Основную долю прироста поступлений налоговых и неналоговых доходов в 2014 году обеспечат два налога: налог на доходы физических лиц (2623,7 млн рублей) и  налог на имущество организаций (1340,8 млн рублей).
Контрольно-счетная палата считает заниженным объем поступлений по налоговым и неналоговым доходам на 2014 год в части поступления доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства 
на 10,9 млн рублей, а также по штрафам за правонарушения в области дорожного движения 
на 70 млн рублей, исходя из фактических поступлений за текущий год.
Значительные изменения коснулись не только видов расходов, но и целевых статей расходов бюджета, перечень и коды которых устанавливаются финансовым органом Приморского края. Однако департаментом финансов Приморского края сопоставительная таблица целевых статей расходов не представлена. Таким образом, при составлении заключения Контрольно-счетной палатой использованы материалы, представленные главными распорядителями краевых бюджетных средств, о планируемых объемах расходов на 2014 год в сопоставимых показателях к 2013 году.

Расходы краевого бюджета в 2014 году по сравнению с утвержденными на 2013 год снизятся на 7,8 процента и составят 79496,1 млн рублей.
Снижение общего объема расходов связано в основном:

с сокращением объема средств из федерального бюджета;

с завершением в 2013 году реализации программы модернизации здравоохранения Приморского края (1359,3 млн рублей); 

с окончанием проекта на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам (100 млн рублей);

с завершением строительства театра оперы и балета (1265,8 млн рублей) и "КСК "Фетисов Арена" 
(907,4 млн рублей).

Кроме того, в связи с привлечением инвестиций на основе концессионных соглашений в рамках Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ "О концессионных соглашениях" законопроектом на 2014 год не предусмотрены расходы на строительство и реконструкцию медицинских учреждений по департаменту градостроительства Приморского края и на мероприятия энергосбережения и повышения энергетической эффективности в системах коммунальной инфраструктуры и жилищном фонде.
Вызывают сомнения расчеты планируемых на 2014 год расходных обязательств, в части:
предоставления гражданам социальных выплат на оплату услуг по отоплению и горячему водоснабжению - снижение на 17,4 процента;
субсидий организациям железнодорожного транспорта на возмещение недополученных доходов в связи с перевозкой пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении на территории Приморского края по тарифам не выше предельных тарифов на 13,6 процента;

субсидий теплоснабжающим организациям на возмещение затрат, связанных с приобретением топлива на 34,7 процента.
В законопроект на 2014 год включены расходные обязательства департаменту образования и науки Приморского края на ремонт базовых муниципальных общеобразовательных учреждений – 131,9 млн рублей (капитальный ремонт и замена окон 120 базовым школам края).

Контрольно-счетная палата обращает внимание на ситуацию, сложившуюся с планированием инвестиций в реконструкцию объектов, а также в объекты капитального строительства. Отсутствие проектно-сметной документации на момент разработки законопроектов приводит к неисполнению вышеуказанных бюджетных обязательств.
Согласно отчету Администрации Приморского края 
за 9 месяцев 2013 года исполнение расходов на строительство, реконструкцию зданий образовательных учреждений исполнено на 26,8 процента.
По сравнению с 2013 годом законопроектом уменьшены бюджетные ассигнования: на 16,9 млн рублей – обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры и информации, а также социальную адаптацию инвалидов, вовлечение их в общественно-культурную и спортивную жизнь, творческую и социокультурную реабилитацию инвалидов;
на 15,5 млн рублей – предоставление дополнительных социальных выплат молодым семьям - участникам Подпрограммы для приобретения (строительства) жилья экономкласса при рождении (усыновлении) одного ребенка;
на 4,9 млн рублей – компенсация родителям за воспитание и обучение детей-инвалидов на дому.
В нарушение требований статьи 9 Закона Приморского края от 13.08.2013 № 243-КЗ "Об образовании в Приморском крае" частью 1 статьи 11 законопроекта предлагаются к утверждению нормативы размера субвенций на оказание государственных услуг в сфере образования в расчете на один класс в среднем по Приморскому краю, а не на одного обучающегося.

Вызывают сомнения расчеты планируемых на 2014 год расходных обязательств в части:
предоставления гражданам социальных выплат на оплату услуг по отоплению и горячему водоснабжению – снижение на 17,4 процента;

субсидий организациям железнодорожного транспорта на возмещение недополученных доходов в связи с перевозкой пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении на территории Приморского края по тарифам не выше предельных тарифов – на 13,6 процента;
субсидий теплоснабжающим организациям на возмещение затрат, связанных с приобретением топлива – на 34,7 процента.
На 2014 год предусмотрены новые расходные обязательства на: создание и обеспечение деятельности ситуационного центра Губернатора Приморского края в размере 47,5 млн рублей;

исполнение государственных (муниципальных) гарантий без права регрессного требования гаранта к принципалу или уступки гаранту прав требования бенефициара к принципалу – 1000 млн рублей;

приобретение (строительство) здания для государственного бюджетного учреждения культуры "Приморская краевая публичная библиотека 
им. А.М. Горького" – 306,8 млн рублей;

реконструкцию зданий под психоневрологический интернат в селе Новосысоевка Яковлевского района – 
10 млн рублей;

предоставление бюджетных инвестиций краевому государственному бюджетному учреждению социального обслуживания "Екатериновский детский дом-интернат для умственно отсталых детей" для строительства очистных сооружений – 1,2 млн рублей;

приобретение комплекса зданий и сооружений турбазы "Горные ключи" в пос. Лозовый Приморского края для размещения краевого центра инвалидного спорта краевого государственного автономного учреждения "Центр спортивной подготовки – школа высшего спортивного мастерства" – 30 млн рублей.

На 2014 год снижение объема дотации (991,9 млн рублей) на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) из регионального фонда финансовой поддержки составило 21,7 процента по сравнению с уровнем 2013 года.
Контрольно-счетная палата предлагает учесть вышеизложенные замечания при рассмотрении проекта закона Приморского края "О краевом бюджете 
на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов".
Ахоян Г.Ц.: Комитетом получены решения четырех комитетов Законодательного Собрания на основании которых комитетом по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам подготовлен проект постановления 
"О принятии в первом чтении проекта закона Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" и об основных характеристиках краевого бюджета на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов".
Предлагаю абзац первый пункта 7 вышеназванного проекта постановления "подготовить и внести на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края проекты законов Приморского края об установлении нормативов для определения размера субвенций бюджетам муниципальных образований Приморского края на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) в расчете на одного обучающегося" исключить в связи с внесением Губернатором Приморского края в Законодательное Собрание проектов законов Приморского края "О субвенциях на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях Приморского края" и "О субвенциях на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего, дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края";
проект постановления дополнить пунктом 3, изменив последующую нумерацию пунктов, следующего содержания: "3)увеличение расходов на финансовое обеспечение скорой медицинской помощи 
(за исключением специализированной (санитарно-авиационной) скорой медицинской помощи) 
на 95,8 млн рублей;".
Голосовали: "за" – 4;

                      "возд." – 1 (Беспалов В.Г.).

Ахоян Г.Ц.: Предлагаю согласиться с основными характеристиками краевого бюджета на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов.

Внести на рассмотрение Законодательного Собрания Приморского края проект постановления Законодательного Собрания Приморского края "О принятии в первом чтении проекта закона Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" и об основных характеристиках краевого бюджета на 2014 год и плановый 
период 2015 и 2016 годов", подготовленный комитетом Законодательного Собрания по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам.

Рекомендовать Законодательному Собранию принять постановление Законодательного Собрания Приморского края "О принятии в первом чтении проекта закона Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" и об основных характеристиках краевого бюджета на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" и проект закона Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" в первом чтении.

Голосовали: "за" – 4;

                      "возд." – 1 (Беспалов В.Г.).


	РЕШИЛИ:
	Решение № 357 прилагается.



	2.СЛУШАЛИ:

ВЫСТУПИЛИ:
	О проекте закона Приморского края "О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" (первое чтение).
Докладывает: Бокиевец Т.А.

Проект закона Приморского края "О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Федеральным законом от 29 ноября 2010 года № 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации".
Доходы бюджета фонда на 2014 год сформированы 
в сумме 19895007 тыс. рублей, на 2015 год – 
22631539,20 тыс. рублей, на 2016 год – 
24033503,85 тыс. рублей за счет следующих источников: 

1)субвенций бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на выполнение переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации в сфере обязательного медицинского страхования: на 2014 год – 18460216,60 тыс. рублей, на 2015 год – 22487659,20 тыс. рублей, на 2016 год – 23882283,85 тыс. рублей;

2)прочих неналоговых поступлений в территориальные фонды обязательного медицинского страхования (за лечение граждан, застрахованных в других субъектах Российской Федерации): на 2014 год – 
136900 тыс. рублей, на 2015 год – 143880 тыс. рублей, 
на 2016 год – 151220 тыс. рублей.

Расчет суммы прочих неналоговых поступлений выполнен на уровне ожидаемого объема поступлений 
за 2013 год;

3)межбюджетных трансфертов из краевого бюджета, передаваемых в 2014 году бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение расходов на содержание скорой медицинской помощи (за исключением специализированной (санитарно-авиационной) скорой медицинской помощи), размер которых запланирован 
в соответствии с данными, представленными департаментом финансов Приморского края от 7 октября  2013 года, в сумме 1297890,40 тыс. рублей.

Расходы бюджета фонда составят: в 2014 году – 
19895007 тыс. рублей, в 2015 году – 
22631539,20 тыс. рублей, в 2016 году – 
24033503,85 тыс. рублей и будут направлены на выполнение территориальной программы обязательного медицинского страхования в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования. 

На выполнение фондом функций органа управления запланировано: в 2014 году – 235785,57 тыс. рублей или 1,18 процента к общей сумме доходов, в 2015 году –  247810 тыс. рублей или 1,09 процента к общей сумме доходов, в 2016 году – 260448 тыс. рублей или 
1,08 процента к общей сумме доходов.
Снижение норматива расходов на выполнение фондом управленческих функций в 2014 году и плановом периоде 2015-2016 годов по сравнению с 2013 годом (2013 год – 1,31 процента к общей сумме доходов) позволит обеспечить эффективность использования фондом финансовых средств.
В 2014 году планируются: расходы на выплаты персоналу государственных внебюджетных фондов в размере 185976,61 тыс. рублей; закупка товаров, работ, услуг для государственных нужд – 49343,11 тыс. рублей; уплата налогов, сборов и иных платежей – 465,85 тыс. рублей.
Фонд оплаты труда сформирован исходя из численности работников фонда 240 человек, с учетом индексации должностных окладов работников фонда с 1 октября 
2014 года. 

Предельная численность рассчитана в соответствии с Методическими указаниями по расчету нормативов численности работников территориальных фондов обязательного медицинского страхования, их филиалов или представительств по основным направлениям деятельности, утвержденными Председателем Федерального фонда обязательного медицинского страхования 15 марта 2013 года.
Структура, предельная численность и фонд оплаты труда государственного учреждения "Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Приморского края" утверждены распоряжением Администрации Приморского края от 11 января 2012 года № 3-ра "Об утверждении структуры, предельной численности и фонда оплаты труда государственного учреждения "Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Приморского края". 
По прочим расходам расчет произведен исходя из установленного индекса потребительских цен на 2014 год к уровню расходов, предусмотренных на 2013 год, в размере – 105,3 процента, на 2015 год к уровню 
2014 года – 105,1 процента, на 2016 год к уровню 
2015 года – 105,1 процента. 
Нормированный страховой запас на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов рассчитан в 
сумме 1117424,48 тыс. рублей исходя из трехнедельного планируемого поступления доходов в соответствии с Порядком использования средств нормированного страхового запаса территориального фонда обязательного медицинского страхования, утвержденного приказом Федерального фонда обязательного медицинского страхования от 1 декабря 2010 года № 227 "О порядке использования средств нормированного страхового запаса территориального фонда обязательного медицинского страхования".

Норматив расходов на ведение дела страховых медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования, установлен в размере 1,5 процента в соответствии с расчетом, произведенным согласно Методическим рекомендациям "О расчете норматива расходов на ведение дела страховых медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования". 

Увеличение и уменьшение остатков денежных средств 
в 2014-2016 годах не предусматривается.

Объемы и виды перечислений из Федерального фонда обязательного медицинского страхования и краевого бюджета могут уточняться в процессе рассмотрения законопроекта, а также в ходе исполнения бюджета 
на 2014 год.
Бехтер А.М.: На территориях Приморского и Хабаровского краев построены высокотехнологические медицинские центры, почему краевые финансовые средства идут в другие территории?
Бокиевец Т.А.: Местные центры еще не готовы выполнять ряд медицинских операций.

Бехтер А.М.: На сколько процентов увеличивается сумма по Программе государственных гарантий?
Бокиевец Т.А.: Данная сумма увеличивается 
на 15 процентов и составляет 19895 млн рублей.

Виноградов Д.А.: Проект бюджета ТФОМС бездефицитен и сбалансирован по доходам и расходам, что соответствует статьям 33 и 35 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Доходная часть проекта бюджета на 2014 год предусмотрена на 15,1 процента выше законодательно утвержденных показателей на 2013 год. В течение 
2015-2016 годов также прогнозируется увеличение доходов по сравнению с предыдущими периодами: на 13,7 процента и 6,2 процента соответственно.

Планирование в проекте краевого бюджета расходов на содержание скорой медицинской помощи меньше расчетных данных ТФОМС на 95,8 млн рублей. Это повлечет: невыполнение в полной мере требований Указа Президента Российской Федерации № 597 по повышению заработной платы медицинских работников в 2014 году; несоблюдение нового порядка оказания скорой медицинской помощи в части обеспеченности бригад скорой медицинской помощи лекарственными препаратами и медицинскими изделиями в соответствии с требованиями приказов Минздрава России, вступающих в силу с 1 января 2014 года.

Кроме того, при прогнозе расходов на содержание подразделений скорой медицинской помощи не учтен прогноз индекса потребительских цен в 2014 году – 
105,3 процента.

Следовательно, при высокой потребности в услугах скорой медицинской помощи в Приморском крае, могут возникнуть проблемы в наиболее полной компенсации затрат на ее содержание, в соблюдении стандартов оснащения медицинских организаций скорой медицинской помощи, учитывающих появление новых видов медицинской техники и новых медицинских технологий, влияющих на качество оказания данных услуг.

В 2014 году прогнозируемый размер страховых взносов на обязательное медицинское страхование на неработающее население аналогичен показателю проекта закона Приморского края "О краевом бюджете 
на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов". Однако в проекте краевого бюджета на плановый период на 2015 и 2016 годы размер взноса запланирован меньше расчетных данных ТФОМС в 1,5 раза. Планирование страховых взносов на обязательное медицинское страхование на неработающее население Приморского края в меньших размерах на плановый период 
на 2015-2016 годы может привести к уменьшению объема субвенции, предоставляемой из Федерального ФОМС бюджету ТФОМС на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации в сфере обязательного медицинского страхования.

Расходная часть проекта бюджета ТФОМС на 2014 год предусмотрена на 11,8 процента выше законодательно утвержденных показателей на 2013 год. В течение 
2015-2016 годов также прогнозируется увеличение расходов по сравнению с предыдущими периодами: на 13,7 процента и 6,2 процента соответственно.
В проекте бюджета ТФОМС на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов не определена стоимость территориальной программы государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи гражданам Приморского края по источникам ее финансового обеспечения, не указаны планируемые объемы видов медицинской помощи и нормативы финансовых затрат. В результате не представляется возможным сделать вывод о том, будет ли Программа государственных гарантий оказания гражданам Приморского края бесплатной медицинской помощи на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов бездефицитной.

Законопроектом предлагается утвердить нормированный страховой запас территориального фонда в размере не выше 1117,4 млн рублей на 2014 год и каждый последующий год планового периода, который не превышает среднемесячный размер планируемых поступлений средств ТФОМС на очередной финансовый год.

Норматив расходов на ведение дела по обязательному медицинскому страхованию для страховых медицинских организаций предлагается установить в размере 
1,5 процента от суммы средств, поступивших в страховую медицинскую организацию по дифференцированным подушевым нормативам, что соответствует минимальному размеру, определенному для указанных целей статьей 38 Федерального закона 
№ 326-ФЗ.
Ахоян Г.Ц.: Предлагаю согласиться с внесенным Губернатором Приморского края проектом закона Приморского края "О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов".
Отметить следующее:

1)проект бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края бездефицитен и сбалансирован по доходам и расходам, что соответствует статьям 33 и 35 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
2)доходная часть проекта бюджета на 2014 год спланирована в сумме 19 895,0 млн рублей, что 
на 2 607,3 млн рублей или на 15,1 процента выше законодательно утвержденных показателей на 2013 год 
(17287,7 млн рублей). В течение 2015-2016 годов также прогнозируется увеличение доходов по сравнению с предыдущими периодами на 13,7 процента и 6,2 процента (22631,5 млн рублей и 24033,5 млн рублей) соответственно; 

3)расходная часть проекта бюджета на 2014 год предусмотрена в общей сумме 19 895,0 млн рублей, что по отношению к утвержденным показателям на 2013 год (17790,7 млн рублей) выше на 11,8 процента (или 
на 2 104,3 млн рублей). В течение 2015-2016 годов также прогнозируется увеличение расходов по сравнению с предыдущими периодами на 13,7 процента и 6,2 процента (22631,5 млн рублей и 24033,5 млн рублей) соответственно;

4)расходы на финансовое обеспечение скорой медицинской помощи (за исключением специализированной (санитарно-авиационной) скорой медицинской помощи) запланированы в проекте краевого бюджета на уровне 2013 года (1297,9 млн рублей) и без учета прогноза роста индекса потребительских цен 
в 2014 году (105,3 процента), что меньше расчетных данных ТФОМС на 95,8 млн рублей;

5)прогнозируемый размер страховых взносов по обязательному медицинскому страхованию неработающего населения на 2014 год согласно расчетным данным ТФОМС соответствует аналогичному показателю проекта закона Приморского края "О краевом бюджете на 2014 год и на плановый период 
2015-2016 годов". 

На плановый период 2015 и 2016 годов размер взноса запланирован меньше расчетных данных ТФОМС на 3789,2 млн рублей или в 1,5 раза на каждый год.

Рекомендовать Законодательному Собранию принять в первом чтении вышеназванный проект закона Приморского края.

Предложить Губернатору Приморского края:

увеличить в проекте краевого бюджета на 2014 год расходы на финансовое обеспечение скорой медицинской помощи (за исключением специализированной (санитарно-авиационной) скорой медицинской помощи) на 95,8 млн рублей;

увеличить размер страховых взносов по обязательному медицинскому страхованию неработающего населения на плановый период 2015 и 2016 годы на 3 789,2 млн рублей на каждый год с целью доведения объема выделяемых ассигнований из краевого бюджета на страховые взносы неработающего населения до 11502,7 млн рублей на каждый год в соответствии с установленными федеральными нормативами согласно положениям Федерального закона от 29 ноября 2010 года № 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации", Федерального закона 
от 30 ноября 2011 года № 354-ФЗ "О размере и порядке расчета тарифа страхового взноса на обязательное медицинское страхование неработающего населения".

Рекомендовать территориальному фонду обязательного медицинского страхования Приморского края представить в Законодательное Собрание Приморского края расчеты по распределению бюджетных ассигнований из бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2014 год по разделам, подразделам, целевым статьям и группам видов расходов классификации расходов бюджетов, в том числе финансово-экономическое обоснование планируемых объемов межбюджетных трансфертов из краевого бюджета, передаваемых бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на финансовое обеспечение скорой медицинской помощи (за исключением специализированной (санитарно-авиационной) скорой медицинской помощи) в срок до 12.11.2013.

Голосовали: "за" – единогласно.



	РЕШИЛИ:
	Решение № 358 прилагается.


	3.СЛУШАЛИ:

	О проектах федеральных законов № 261669-6 
"О внесении изменения в статью 220 части второй Налогового кодекса Российской Федерации", № 264909-6 "О внесении изменений в Федеральный закон 
от 05.08.2000 года № 117-ФЗ "Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая)", № 310900-6 
"О внесении изменения в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации", № 350828-6 
"О внесении изменений в статью 226 части второй Налогового кодекса Российской Федерации", № 342973-6 "О внесении изменений в статьи 217 и 291 части второй Налогового кодекса Российской Федерации 
(в части введения института ипотечного страхования)", 
№ 344708-6 "О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации (в части полномочий по определению особенностей налогового регулирования)", № 348507-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу установления тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды", № 349695-6 
"О внесении изменений в Федеральный закон 
"О консолидированной финансовой отчетности" и 
№ 331147-6 "О внесении изменений в статьи 34645 и 34646 части второй Налогового кодекса Российской Федерации".

Докладывает: Беспалов В.Г.
Предлагаю принять к сведению проекты федеральных законов № 261669-6 "О внесении изменения в статью 220 части второй Налогового кодекса Российской Федерации", № 264909-6 "О внесении изменений в Федеральный закон от 05.08.2000 года № 117-ФЗ "Налоговый кодекс Российской Федерации 
(часть вторая)", № 310900-6 "О внесении изменения в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации", № 350828-6 "О внесении изменений в статью 226 части второй Налогового кодекса Российской Федерации", № 342973-6 "О внесении изменений в 
статьи 217 и 291 части второй Налогового кодекса Российской Федерации (в части введения института ипотечного страхования)", № 344708-6 "О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации (в части полномочий по определению особенностей налогового регулирования)", № 348507-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу установления тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды", № 349695-6 
"О внесении изменений в Федеральный закон 
"О консолидированной финансовой отчетности" и 
№ 331147-6 "О внесении изменений в статьи 34645 и 34646 части второй Налогового кодекса Российской Федерации".

Не вносить на рассмотрение Законодательного Собрания вышеназванные проекты федеральных законов.

Голосовали: "за" – единогласно.



	РЕШИЛИ:
	Решения №№ 359 – 363 прилагаются.



	4.СЛУШАЛИ:
	О командировании депутатов Законодательного Собрания Приморского края в г. Москву.

Докладывает: Ахоян Г.Ц.
От Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по бюджету и финансовым рынкам поступило приглашение на парламентские слушания на тему "Применение субъектами экономической деятельности трансфертного ценообразования и использование офшорных компаний с целью уклонения от уплаты налоговых, неналоговых и таможенных платежей".
Предлагаю выйти с предложением к исполняющему обязанности председателя Законодательного Собрания Приморского края Текиеву Джамбулату Абдулхалимовичу командировать Ахояна Галуста Цолаковича, председателя комитета Законодательного Собрания Приморского края по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам, Милуша Виктора Владимировича, депутата Законодательного Собрания Приморского края в г. Москву с 20 ноября по 25 ноября 2013 года для участия в парламентских слушаниях на тему "Применение субъектами экономической деятельности трансфертного ценообразования и использование офшорных компаний с целью уклонения от уплаты налоговых, неналоговых и таможенных платежей".

Направить настоящее решение исполняющему обязанности председателя Законодательного Собрания Приморского края.

Голосовали: "за" – единогласно.



	РЕШИЛИ:
	Решение № 364 прилагается.



	5.СЛУШАЛИ:
	О предложениях комитета Законодательного Собрания Приморского края по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Приморского края по направлениям деятельности комитета.

Докладывает: Ахоян Г.Ц.
В соответствии с пунктом 8.3 раздела 8 Положения о порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Приморского края комитет Законодательного Собрания по регламенту, депутатской этике и организации работы Законодательного Собрания ежегодно формирует план мониторинга на следующий год на основании предложений комитетов Законодательного Собрания и до 15 декабря текущего года и направляет его на утверждение председателю Законодательного Собрания.

Комитету необходимо совместно с отделом мониторинга законодательства и правоприменительной практики правового управления аппарата Законодательного Собрания разработать предложения.
Какие есть предложения?

Предложений нет.


	РЕШИЛИ:
(протокольно)
	Принять к сведению.


Председатель комитета                                                                       Г.Ц. Ахоян
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