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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Приморского края 
«О внесении изменений в Закон Приморского края 
«О защите населения и территории Приморского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Проект Закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О защите населения и территории Приморского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – законопроект) разработан в связи с принятием Федерального закона
от 02 июля 2013 года № 158-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу оповещения и информирования населения». Указанным Федеральным законом введены новые понятия:

оповещение населения о чрезвычайных ситуациях;

информирование населения о чрезвычайных ситуациях;

комплексная система экстренного оповещения населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций (далее – КСЭОН);

зона экстренного оповещения населения.

Предлагаемым законопроектом:

закреплены указанные выше понятия;

уточнены полномочия Администрации Приморского края по созданию и поддержанию в постоянной готовности системы оповещения и информирования населения о чрезвычайных ситуациях;

уточнены полномочия исполнительного органа государственной власти Приморского края, специально уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, по осуществлению сбора информации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и обмена такой информацией, обеспечению, в том числе с использованием комплексной системы экстренного оповещения населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций, своевременного оповещения населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера;

установлено определение границ зон экстренного оповещения населения постановлением Администрации Приморского края.

Законопроект не содержит коррупциогенных факторов.
Вице-губернатор 
Приморского края                                                                                       А.И. Ролик
