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	ЗАКОН ПРИМОРСКОГО КРАЯ


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ 

В СТАТЬЮ 3 ЗАКОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ 

"ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ ОКАЗАНИЯ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ 

НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ"
Принят Законодательным Собранием Приморского края 25 сентября 2013 года в первом чтении

Принят Законодательным Собранием Приморского края

СТАТЬЯ 1.
Внести в статью 3 Закона Приморского края от 5 мая 2012 года 
№ 31-КЗ "Об обеспечении оказания юридической помощи на территории Приморского края" (Ведомости Законодательного Собрания Приморского края, 2012, № 12, стр. 20, № 25, стр. 7) следующие изменения:

1)в части 2:

а)пункт 4 изложить в следующей редакции:

"4)детям-инвалидам, детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающим на территории Приморского края;";

б)дополнить пунктами 41 и 42 следующего содержания:

"41)лицам, желающим принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с устройством ребенка на воспитание в семью;

42)усыновителям, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов усыновленных детей;".


2)в пункте 4 части 4:

а)в абзаце первом после слов "оставшихся без попечения родителей," дополнить словами "лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,";


б)в подпункте "д" после слов "оставшегося без попечения родителей," дополнить словами "ребенка из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей";


3)в части 6:

а)в абзаце первом после слов "оставшимся без попечения родителей," дополнить словами "лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,";


б)дополнить пунктом 3 следующего содержания:

"3)в случае, если за оказанием юридической помощи обратился ребенок из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, бесплатная юридическая помощь оказывается адвокатом по предъявлении:


а)паспорта или иного документа, содержащего указание на гражданство лица (в случае предъявления иного документа, содержащего указание на гражданство лица, предъявляется также документ, подтверждающий проживание лица на территории Приморского края);


б)документа, подтверждающего статус лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (свидетельства о смерти единственного или обоих родителей, решений (решения) суда об объявлении единственного или обоих родителей умершими, о лишении единственного или обоих родителей родительских прав, об ограничении единственного или обоих родителей в родительских правах, о признании единственного или обоих родителей недееспособными или ограниченно дееспособными, о признании единственного или обоих родителей безвестно отсутствующими).".

СТАТЬЯ 2.

Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

Губернатор края
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