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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Приморского края "О внесении изменения в статью 3 Закона Приморского края "О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае"
Данный законопроект разработан по итогам проведения мониторинга правоприменения Закона Приморского края года "О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае"
Мониторинг Закона Приморского края от 23 июля 2012 года № 73-КЗ "О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае" (далее – Закон Приморского края) проводился согласно утвержденному плану  в период с 05.03.2013 по 01.09.2013 г. Были  проведены следующие мероприятия:

- проведен анализ действующего федерального законодательства, законодательства субъектов Дальневосточного федерального округа и некоторых иных регионов, судебной практики в сфере перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, возврата, оплаты расходов на перемещение и хранение; промониторены сообщения региональных и федеральных средств массовой информации;

- собрана информация об общем количестве специализированных стоянок, оказывающих услуги по хранению задержанных транспортных средств и их достаточности в муниципальных образованиях Приморского края;

- получена информация из Управления МВД Российской Федерации по Приморскому краю, Департамента промышленности и транспорта Администрации Приморского края, Уполномоченного по правам человека в Приморском крае, Администрации г. Владивостока и организаций, оказывающих услуги по перемещению и хранению транспортных средств, касающаяся ситуации, складывающейся в Приморском крае в сфере перемещения задержанных транспортных средств на специализированные стоянки, в том числе предложения по совершенствованию законодательства в указанной области.

Проанализировав нормы Закона Приморского края "О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств в Приморском крае", а также выявленные правоприменительными органами Приморского края проблемы при его реализации можно сделать вывод о том, что в законодательном урегулировании нуждается вопрос об установлении порядка исключения специализированной стоянки из соответствующего реестра. Частью 4 статьи 3 Закона Приморского края установлено, что проверка уполномоченных организаций на соответствие требованиям в целях внесения их в реестр уполномоченных организаций, предоставляющих на территории муниципальных районов и городских округов услуги по перемещению задержанных транспортных средств на специализированные стоянки и (или) хранению задержанных транспортных средств на специализированных стоянках и их возврату, проводится в порядке, установленном Администрацией Приморского края. Между тем, вопрос о порядке исключения специализированной стоянки из реестра в Законе Приморского края не урегулирован. 
На основании изложенного, представленным законопроектом предлагается предоставить Администрации Приморского края полномочия по урегулированию вопроса исключения уполномоченных организаций из реестра организаций представляющих на территории Приморского края услуги по перемещению задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения и возврата. 
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